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ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ 

ТОРМОЗНЫЕ СИСТЕМЫ

ПАССАЖИРСКИЙ И ЛЕГКИЙ 

КОММЕРЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ

2013�14
AUDI

kW / hp

A4 Avant (8E5, B6) 04/01→12/04
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
120 / 16309/01→12/042.4
125 / 17009/01→12/042.4
120 / 16307/02→12/042.5 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190132 / 18009/01→12/042.5 TDI quattro
160 / 21804/01→12/043.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
2 x req.L 3058AH 355 464-111

AH6411162 / 22009/01→12/043.0
160 / 21804/01→12/043.0 quattro rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681

AC8368
GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021

AM0002162 / 22009/01→12/043.0 quattro

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

114 / 15509/01→07/022.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

253 / 34403/03→12/04S4 quattro

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

A4 Convertible (8H7, B6, 8HE, B7) 04/02→03/09→ A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7), Page 36

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 04/02→03/09
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
120 / 16307/02→03/091.8 T
120 / 16305/03→03/091.8 T quattro

i ht38 / fi t t8AN 355 440 881i ht PR 1LB 1LE57 / fi t t8AN 355 441 781

Front axle
Vorderachse
Train avant
Asse anteriore
Eje delantero
Vooras
Oś przednia
Передняя ось
Ön aks

Year built type
Baujahr des Typs
Année du type
Anno di fabbricazione 
del componente
Año construcción tipo
Bouwjaar van het type
Rok produkcji typu
Год выпуска типа
Tipin üretim yılı

kW/hp
kW/PS
kW/c.v.
kW/c.v.
kW/c.v
kW/pk
kW/PS

кВт/л.с.
kW/PS.

Model 
Aufbauart
Type de carrosserie
Tipo carrozzeria
Tipo de carrocería
Model
Struktura
Тип кузова
Araç sınıfı

Additional information
Zusatzinformationen
Informations complémentaires
Informazioni supplementari
Información adicional
Bijkomende informatie
Informacja dodatkowa
Дополнительная информация 
Ek bilgi

Type / Typ / Type / Tipo / Tipo
Type / Typ / тип / Tip

Manufacturer
Hersteller
Constructeur
Construttore
Fabricante
Fabrikant
Producent
Производитель
Üretici

Year built model series
Baujahr der Modellreihe
Année de fabrication
Anno modello
Año construcción modelo
Bouwjaar van de modelserie
Rok produkcji serii modeli
Год выпуска 
модельного ряда
Model serisinin üretim yılı

Model series 
Modellreihe
Modèle
Serie modello
Serie del modelo
Modelserie
Linia modeli
Модельный ряд
Model serisi

Part icon / image
Produktgruppensymbol / 
Abbildung
Type de produits
Icona pezzo / illustrazione
Icono
Pictogram productgroep
Symbol grupy produktów
Символ группы товаров
Ürün grubu sembolü

Remanufactured Part
Austauschteil
Echange standard
Ricambio di rotazione
Pieza de intercambio
Ruilartikel
Produkt podlegający 
wymianie przy zakupie 
nowego
Заменяемая часть
Değişim parçası

Rear axle
Hinterachse
Train arrière
Asse posteriore
Eje trasero
Achteras
Oś tylna
Задняя ось
Arka aks

Part number
Artikelnummer
Référence
Numero di articolo
Referencia
Artikelnummer
Numer artykułu
Артикулы
Ürün numaraları

Product criteria / Artikelkriterien / Caractéristiques / Test di verifi ca dell’articulo / Criterios del artículo 

Artikelcriteria / Kryteria artykułów / Критерии артикула / Ürüne yönelik ek bilgiler

L

Length [mm]
Länge [mm]
Longueur [mm]
Lunghezza [mm]
Longitud [mm]
Lengte (mm)
Długosć [mm]
Длина [мм]
Uzunluk [mm]

Ø

Diameter [mm]
Durchmesser [mm]
Diamètre [mm]
Diametro [mm]
Diámetro [mm]
Diameter (mm)
Srednica [mm]
Диаметр [мм]
Çap [mm]

…-brake

Brake System
Bremssystem
Système de freinage
Sistema frenante
Sistema de frenos
Remsysteem
System hamulcowy
Тормозная система
Fren sistemi

 fi st-t.

fi st-t. (2-pist.)

fi x.-t.

fi x.-t. (4-pist.)

cal. (1 pist.)

cal. (2-pist.)

fi x.-t. (2-pist.)

cal.+ int.park-br.

sing.p.cal.

Brake Caliper Type
Bremssattelausführung
Type d‘étrier de frein
Tipo pinza freno
Tipo de pinza de freno
Remzadel uitvoering
Typ zacisku hamulca
Тип тормозного суппорта
Fren kaliperi modeli

Al

Cu

Fe

GCI

Me

Material
Material
Composant
Materiale
Material
Materiaal
Materiał
Материал
Malzeme

+ warn.cab.hold.

with warning cable holder
mit Warnkabelhalterung
avec support pour câble 
d‘avertissement
con supporto cavo segnalazione
con soporte cables aviso
met noodkabelhouder
z mocowaniem przewodu ostrze-
gawczego
с фиксацией кабеля указателя 
износа тормоза
Uyarici kablosunun tutucusuile
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Due to the diverse range of 
models and spare parts of 
automotive manufacturers, it 
is not always pos- sible to as-
sign the articles precisely. For 
this reason, please note the 
remarks and parts description 
given.

Durch die Modell- und Ersatz-
teilvielfalt der Automobilher-
steller ist eine genaue Zuord-
nung der Artikel nicht immer 
möglich. Daher sind die aufge-
führten Bemerkungen und Tei-
lebeschreibungen zu beachten.

Il n’est pas toujours possible 
de déterminer exactement un
article en raison du grand 
nombre de modèles et de 
pièces de rechange proposés 
par l’industrie automobile.

A causa della grande varietá  di 
modelli e parti di ricambio dei 
costruttori di automobili, non 
è sempre possibile identifi care  
esattamente gli articoli. Per 
questo motivo vanno rispettate
le annotazioni e descrizioni 
delle parti.

GB D F I

 autom. not for automatic transmission nicht für Automatikgetriebe pas pour bôite de vitesses automatique Non per trasmissione automatica

 ABS for vehicles without ABS für Fahrzeuge ohne ABS pour véhicules sans système antiblocage per veicoli senza ABS

 air cond. for vehicles without air conditioning für Fahrzeuge ohne Klimaanlage pour véhicules sans système de climatisation per veicoli senza aria condizionata

 arm.veh. not for armoured vehicles nicht für gepanzerte Fahrzeuge pas pour véhicules blindés Non per veicoli corazzati

 ASC for vehicles without ASC für Fahrzeuge ohne ASC pour véhicules sans ASC per veicoli senza ASC

 ASR for vehicles without ASR für Fahrzeuge ohne ASR pour véhicules sans ASR per veicoli senza ASR

 bad road pack. for vehicles without off -road suspension für Fahrzeuge ohne Schlechtwegeausführung pour véhicules non-préparés pour routes dégradées per veicoli senza dotazione per strade dissestate

 brake assist for vehicles without brake assist für Fahrzeuge ohne Bremsassistent pour véhicules sans assistant de freinage per veicoli senza brake assist

 brake booster for vehicles without brake booster für Fahrzeuge ohne Bremskra: verstärker pour véhicules sans dispositif d'assistance de frein per veicoli senza servofreno

 brake power regul. for vehicles without brake-power regulator für Fahrzeuge ohne Bremskra: regler pour véhicules sans régulateur de freinage per veicoli senza modulatore frenata

 cold clima not for cold climates nicht für kalte Klimazonen pas pour climat froid Non per climi freddi

 diag.bra. circ. not for vehicles with X brake circuit layout (diagonal) nicht für Fahrzeuge mit X-Bremskreisau: eilung (diagonal) pas pour véhicules à répartit. circuit frein. X (diagonal) Non per veicoli con ripart. circ. fren. a X (diagonale)

 driv.school not for driving school cars nicht für Fahrschulwagen pas pour véhicules d'auto-école Non per vettura per scuola guida

 DSC for vehicles without DSC für Fahrzeuge ohne DSC pour véhicules sans DSC per veicoli senza DSC

 DSTC for vehicles without DSTC für Fahrzeuge ohne DSTC pour véhicules sans DSTC per veicoli senza DSTC

 dual tyres not for dual tyres nicht für Doppelbereifung pas pour pneus doubles Non per pneumatici gemellati

 EDS for vehicles without EDS für Fahrzeuge ohne EDS pour véhicules sans EDS per veicoli senza EDS

 elect. handbr. for vehicles without electronic handbrake für Fahrzeuge ohne elektronische Feststellbremse pour véhicules sans frein d'arrêt électronique per veicoli senza freno stazionamento elettronico

 ESP for vehicles without ESP für Fahrzeuge ohne ESP pour véhicules sans ESP per veicoli senza ESP

 governm. veh. not for government vehicles nicht für Behördenfahrzeuge pas pour véhicules de l'administration Non per veicoli dell'amministrazione pubbl.

(-) holder without holder ohne Halter sans fi xation senza supporto

 incr. Payload not for increased payload nicht für erhöhte Nutzlast non pour charge utile surélevée Non per elevata portata utile

 police veh. not for police vehicles nicht für Polizeifahrzeuge pas pour voitures de police Non per mezzi della polizia

 power steering for vehicles without power steering für Fahrzeuge ohne Servolenkung pour véhicules sans direction assistée per veicoli senza servosterzo

 PR  ... not for PR number nicht für PR-Nummer pas pour numéro PR non per n° PR

 reinf. susp. for vehicles without heavy duty suspension für Fahrzeuge ohne verstärktes Fahrwerk pour véhicules sans châssis renforcé per veicoli senza autotelaio rinforzato

 reinf.brake not for vehicles with reinforced brakes nicht für Fahrzeuge mit verstärkter Bremse pas pour véhicules avec frein assisté Non per veicoli con freno rinforzato

 ride height contr. for vehicles without ride height control für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung pour véhicules sans réglage de niveau per veicoli senza impianto correzione altezza

 seq. man.trans. not for sequential manual transmission nicht für Schaltgetriebe sequentiell pas pour boîte de vitesse séquentielle non per cambio sequenziale

 spec.purp.veh. not for special purpose vehicles nicht für Sonderfahrzeuge pas pour véhicules spéciaux Non per veicoli speciali

 sport pack. for vehicles without sports package für Fahrzeuge ohne Sportpaket pour véhicules sans équipement sport per veicoli senza pacchetto sportivo

 sports susp. for vehicles without sports suspension für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk pour véhicules sans châssis sportif per veicoli senza autotelaio sportivo

 TC for vehicles without TC für Fahrzeuge ohne TC pour véhicules sans TC per veicoli senza TC

 ... not for vehicles with trim level nicht für Ausstattungsvariante pas pour version d'équipement non per tipo equipaggiamento

 5-speed man. Manual Transmission, 5-speed Schaltgetriebe 5 Gang Boîte de vitesses manuelle à 5 vitesses Cambio a 5 marce

 ABS for vehicles with ABS für Fahrzeuge mit ABS pour véhicules avec système antiblocage per veicoli con ABS

 air cond. for vehicles with air conditioning für Fahrzeuge mit Klimaanlage pour véhicules avec système de climatisation per veicoli con aria condizionata

 alarm with alarm mit Warneinrichtung avec dispositif d'avertissement con dispositivo d'allarme

 AMG sport pack. for vehicles with AMG Sports Package für Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket pour véhicules avec équipement-sport AMG per veicoli con pacchetto sportivo AMG

 ASC for vehicles with ASC für Fahrzeuge mit ASC pour véhicules avec ASC per veicoli con  ASC

 ASR for vehicles with ASR für Fahrzeuge mit ASR pour véhicules avec ASR per veicoli con ASR

 autom. Automatic Transmission Automatikgetriebe Boîte automatique Trasmissione automatica

 autom. clim. contr. for vehicles with automatic climate control für Fahrzeuge mit Klimaautomatik pour véhicules avec climatisateur automatique per veicoli con impianto automatico aria condizionata

 bad road pack. for vehicles with off -road suspension für Fahrzeuge mit Schlechtwegeausführung pour véhicules préparés pour routes dégradées per veicoli con dotazione per strade dissestate

 brake booster for vehicles with brake booster für Fahrzeuge mit Bremskra: verstärker pour véhicules avec dispositif d'assistance de frein per veicoli con servofreno

 brake power regul. for vehicles with brake-power regulator für Fahrzeuge mit Bremskra: regler pour véhicules avec régulateur de freinage per veicoli con modulatore frenata

 cold clima for cold climates für kalte Klimazonen pour climat froid per climi freddi

 compr. Boost for vehicles with compressor boost für Fahrzeuge mit Drucklu: unterstützung pour véhicules avec amplifi cation d'air comprimé per veicoli con assistenza pneumatica

 diag.bra. circ. for vehicles with X brake circuit layout (diagonal) für Fahrzeuge mit X-Bremskreisau: eilung (diagonal) pr véh. à répartition du circuit de freinage X (diagonal) per veicoli con distrib. circuito frenante ad X (diagonale)

 diff erent. Lock with diff erential lock mit Diff erentialsperre avec blocage de diff érentiel con blocco diff erenziale

 disc-th. ... Mm for brake disc thickness [mm] für Bremsscheibendicke [mm] pour epaisseur de disque de frein [mm] per spessore disco freno [mm]

 double-cab for vehicles with double-cab für Fahrzeuge mit Doppelkabine pour véhicules à cabine double per veicoli con cabina doppia

 driv.school for driving school cars für Fahrschulwagen pour véhicules d'auto-école per vettura per scuola guida

 DSC for vehicles with DSC für Fahrzeuge mit DSC pour véhicules avec DSC per veicoli con DSC

 DSTC for vehicles with DSTC für Fahrzeuge mit DSTC pour véhicules avec DSTC per veicoli con DSTC

 dual tyres for dual tyres für Doppelbereifung pour pneus doubles per pneumatici gemellati

 EDS for vehicles with EDS für Fahrzeuge mit EDS pour véhicules avec EDS per veicoli con EDS

 elect. handbr. for vehicles with electric handbrake für Fahrzeuge mit elektronischer Feststellbremse pour véhicules avec frein d'arrêt électronique per veicoli con freno stazionamento elettronico

 ESP for vehicles with ESP für Fahrzeuge mit ESP pour véhicules avec ESP per veicoli con ESP

 governm. veh. for government vehicles für Behördenfahrzeuge pour véhicules d'administration per veicoli dell'amministrazione pubblica
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A causa de la gran diversidad 
de modelos y recambios de los 
fabricantes de automóviles, no 
siempre es posible determinar  
exactamente un artículo. Por la 
tanto, hay que tener en cuen-
ta las observaciones y las de-
scripciones de las piezas.

Door de veelvoud aan model-
len en vervangingsonderdelen 
van de automobielfabrikanten 
is een precieze toewijzing van 
de artikelen niet altijd mogeli-
jk. Neem daarom de vermelde 
opmerkingen en beschrijvin-
gen van de onderdelen in acht.

Ze względu na różnorodność 
modeli i części zamiennych 
oferowanych przez produ-
centów samochodów dokładne 
przyporządkowanie artykułów 
jest nie zawsze możliwe. 
Dlatego należy uwzględnić 
zamieszczone uwagi i opisy 
części.

Вследствие многообразия 
моделей и запасных 
частей автомобильных 
производителей точное 
соотнесение артикулов 
возможно не всегда. Поэтому 
необходимо учитывать 
приведенные примечания и 
описания деталей.

Otomobil üreticilerinin model 
ve yedek parçalarının çokluğu 
nedeniyle ürünü kesin biçimde 
tayin etmek her zaman müm-
kün olmaz. Bu nedenle liste-
lenen açıklamalara ve parça 
tanımlarına dikkat edilmelidir.

E NL PL RUS TR

no para transmisión automática niet voor automatische transmissie nie dla automatycznej skrzyni biegów не для автоматической коробки передач Otomatik sanziman için degil

para vehículos sin ABS voor voertuigen zonder ABS dla pojazdów bez ABS для автомобилей без ABS ABS'siz araçlar için

para vehículos sin aire acondicionado voor voertuigen zonder airco dla pojazdów bez klimatyzacji для автомобилей без кондиционера Klima sistemine sahip olmayan araçlar için

no para vehículos blindados niet voor gepantserde voertuigen nie dla pojazdów uzbrojonych не для бронированных автомобилей Zirhli araçlar için degil

para vehículos sin ASC voor voertuigen zonder ASC dla pojazdów bez ASC для автомобилей без ASC ASC'siz araçlar için

para vehículos sin ASR voor voertuigen zonder ASR dla pojazdów bez ASR для автомобилей без ASR ASR'siz araçlar için

para vehículos sin dispositivo auxiliar para caminos malos voor voertuigen zonder ruwe weg uitvoering dla pojazdów bez wyposażenia na trudne warunki drogowe для автомобилей без оборудования для плохих дорог Kötü yol donanimina sahip olmayan araçlar için

Para vehículos sin asistencia a la frenada voor voertuigen zonder remassistent dla pojazdów bez BAS для автомобилей без автоматической схемы дневного освещения Fren asistani olmayan araçlar için

para vehículos sin servofreno voor voertuigen zonder remkrachtversterker dla pojazdów bez urządzenia wspomagającego hamowanie для автомобилей без усилителя тормозного привода Fren servosu olmayan araçlar için

para vehículos sin regulador de fuerza de frenado voor voertuigen zonder remkrachtregelaar dla pojazdów bez korektora siły hamowania для автомобилей без регулятора тормозного привода Fren gücü regülatörü olmayan araçlar için

no para zonas con clima frío niet voor koude klimaatzones nie dla zimnych klimatów кроме холодных климатических зон Soguk klima bölgeleri için degil

no para vehículos con distribución frenos X (diagonal) niet voor voertuigen met x remkrachtverdeling (diagonaal) nie dla pojazdów z podziałem układu ham. X (diagonalny) не для автомобилей с X-распределением тормозн. круга (диаг.) X fren devresi dagilimi (diyagonal) olan araçlar için degil

no para veh. autoescuela niet voor rijschoolvoertuigen nie dla prowadzenia samochodów szkolnych не для учебных автомобилей Sürücü kursu araci için degil

para vehículos sin DSC voor voertuigen zonder DSC dla pojazdów bez DSC для автомобилей без DSC DSC'siz araçlar için

Para vehículos sin DSCT voor voertuigen zonder DSTC dla pojazdów bez DSTC для автомобилей без DSTC DSTC'siz araçlar için

no para neumáticos gemelos niet voor dubbele banden nie dla podwójnych opon не для сдвоенных шин Çi:  tekerlek donanimi için degil

para vehículos sin EDS voor voertuigen zonder EDS dla pojazdów bez EDS для автомобилей без EDS EDS'siz araçlar için

para vehículos sin freno de detención electrónico voor voertuigen zonder elektronische handrem do pojazdów bez elektronicznego hamulca postojowego для автомобилей без электронного стояночного тормоза Elektronik el freni olmayan araçlar için

para vehículos sin ESP voor voertuigen zonder ESP dla pojazdów bez ESP для автомобилей без ESP ESP'siz araçlar için

no para veh. admon. pública niet voor dienstvoertuigen nie dla pojazdów administracyjnych не для служебных автомобилей Resmi araçlari için degil

sin soporte zonder houder bez łącznika без кронштейна Tutucu yok

no para carga útil aumentada niet voor verhoogd laadvermogen nie dla wzrastającego ciężaru ładunku не для повышенной нагрузки yükseltilmis tasima yükü için degil

no para veh.  policía niet voor politievoertuigen nie dla pojazdów policyjnych не для поицейских автомобилей Polis araçlari için degil

para vehículos sin dirección asistida voor voert. zonder stuurbekrachtiging dla pojazdów bez wspomagania kierowaniem для автомобилей без усиленного рулевого механизма Hidrolik direksiyon olmayan araçlar için

no para el numero PR niet voor PR-nummer nie dla numeru PR не для заменяемого номера PR numarasi için degil

para vehículos sin chasis reforzado voor voertuigen zonder versterkt chassis dla pojazdów bez wzmocnionego zawieszenia для автомобилей без усиленной ходовой части Güçlendirilmis sasiye sahip olmayan araçlar için

no para vehículos con frenos reforzados niet voor voertuigen met versterkte rem nie dla pojazdów ze wzmocnionym układem hamulcowym для автомобилей без усиленного тормозного мех-ма Güçlendirilmis frene sahip araçlar için degil

para vehículos sin regulación de nivel voor voertuigen zonder niveauregeling dla pojazdów bez systemu poziomującego для автомобилей без системы регулировки дорожного просвета Seviye ayarlamasi olmayan araçlar için

no para caja de cambios secuencial niet voor versnellingsbak sequentieel nie dla sekwencyjnej skrzyni przekładniowej не для ручных коробок передач последовательно Sirali mekanik sanziman için degil

no para veh. especiales voor speciale voertuigen nie dla pojazdów specjalnego przeznaczenia не для автомобилей специального назначения Özel donanimli araçlar için degil

para vehículos sin paquete sport voor voertuigen zonder sportset dla pojazdów bez pakietu sportowego для автомобилей без спортивного пакета Spor paketi olmayan araçlar için

para vehículos sin chasis deportivo voor voertuigen zonder sportchassis dla pojazdów bez zawieszenia sportowego для автомобилей без спортивной ходовой части Spor sasiye sahip olmayan araçlar için

para vehículos sin TC voor voertuigen zonder TC dla pojazdów bez TC для автомобилей без TC TC'siz araçlar için

no para variante de equipamiento niet voor uitvoeringsvariant nie dla wariantu wyposażenia кроме варианта оснащения Donanim versiyonu için geçerli degildir

Manual, 5 vel. handgeschakelde versnellingsbak, 5 versnellingen przekładnia mechaniczna 5-biegowa ручная коробка передач 5-ступенчатая Mekanik sanziman 5 vites

para vehículos con ABS voor voertuigen met ABS dla pojazdów z ABS для автомобилей с ABS ABS'li araçlar için

para vehículos con climatizador voor voertuigen met airco dla pojazdów z klimatyzacją для автомобилей с кондиционером Klima sistemine sahip araçlar için

con dispositivo avisador met waarschuwingsinrichting z urządzeniem ostrzegawczym с сигнальным устройством Ýkaz tertibati ile

para vehículos con paquete sport AMG voor voertuigen met AMG sportset dla pojazdów z pakietem sportowym AMG для транспортных средств с AMG - спортивным пакетом AMG spor paketi olan araçlar için

para vehículos con ASC voor voertuigen met ASC dla pojazdów z ASC для автомобилей с ASC ASC'li araçlar için

para vehículos con ASR voor voertuigen met ASR dla pojazdów z ASR для автомобилей с ASR ASR'li araçlar için

Transmisión automática automatische versnellingsbak automatyczna skrzynia biegów Автоматическая коробка передач Otomatik sanziman

para vehículos con climatizador automático voor voertuigen met automatische airco dla pojazdów z automatycznym sterowaniem klimatycznym для автомобилей с автоматическим кондиционером Klima otomatigine sahip araçlar için

para vehículos con dispositivo auxiliar para caminos malos voor voertuigen met ruwe weg uitvoering dla pojazdów z wyposażeniem na trudne warunki drogowe для автомобилей с оборудованием для плохих дорог Kötü yol donanimina sahip araçlar için

para vehículos con servofreno voor voertuigen met remkrachtversterker dla pojazdów z urządzeniem wspomagającym hamowanie для автомобилей с усилителем тормозного привода Fren servosuna sahip araçlar için

para vehículos con regulador de fuerza de frenado voor voertuigen met remkrachtregelaar dla pojazdów z  korektorem siły hamowania для автомобилей с регулятором тормозного привода Fren gücü regülatörüne sahip araçlar için

para zonas con clima frío voor koude klimaatzones dla zimnych klimatów для холодных климатических зон Soguk klima bölgeleri için

para vehículos con servofreno de aire comprimido voor voertuigen met pneumatische ondersteuning dla pojazdów z pneumatycznym urządzeniem wspomagającym для автомобилей с пневматической поддержкой Basinçli hava destegine sahip araçlar için

para vehículos con distribuciónd e frenos en X (diagonal) voor voertuigen met x-remkrachtverdeling(diagonaal) dla pojazdów z podziałem układu ham. typu X (diagonalny) для автомобилей с зависимой задней осью X fren devresi dagilimi (diyagonal) olan araçlar için

con bloqueo de diferencial met diff erentieelslot z blokadą mechanizmu różnicowego с дифференциальной блокировкой Diferansiyel kilidi ile

para espesor de disco [mm] voor remschijfdikte [mm] dla grubosci tarczy hamulcowej [mm] для тормозного диска толщиной [мм] Fren diski kalinligi için [mm]

para vehículos con cabina doble voor voertuigen met dubbele cabine dla pojazdówz podwójną kabiną для транспортного средства с двойной кабиной Ci:  kabinli araçlar için

para coche de autoescuela voor rijschoolvoertuigen dla prowadzenia samochodów szkolnych для учебных автомобилей Sürücü kursu aracý için

para vehículos con DSC voor voertuigen met DSC dla pojazdów z DSC для автомобилей с DSC DSC'li araçlar için

para vehículos con DSTC voor voertuigen met DSTC dla pojazdów z DSTC для автомобилей с DSTC DSTC'li araçlar için

para neumáticos gemelos voor dubbele banden dla podwójnych opon для сдвоенных шин Çi:  tekerlek donanimi için

para vehículos con EDS voor voertuigen met EDS dla pojazdów z EDS для автомобилей с EDS EDS'li araçlar için

para vehículos con freno de detención electrónico voor voertuigen met elektronische handrem do pojazdów z elektronicznym hamulcem postojowy для транспортных средств с электронным стояночным тормозом elektronik el freni olan araçlar için

para vehículos con ESP voor voertuigen met ESP dla pojazdów z ESP для автомобилей с ESP ESP'li araçlar için

para vehículos admon. pública voor dienstvoertuigen dla pojazdów administacyjnych для служебных автомобилей resmi araçlar için



Due to the diverse range of 
models and spare parts of 
automotive manufacturers, it 
is not always pos- sible to as-
sign the articles precisely. For 
this reason, please note the 
remarks and parts description 
given.

Durch die Modell- und Ersatz-
teilvielfalt der Automobilher-
steller ist eine genaue Zuord-
nung der Artikel nicht immer 
möglich. Daher sind die aufge-
führten Bemerkungen und Tei-
lebeschreibungen zu beachten.

Il n’est pas toujours possible 
de déterminer exactement un
article en raison du grand 
nombre de modèles et de 
pièces de rechange proposés 
par l’industrie automobile.

A causa della grande varietá  di 
modelli e parti di ricambio dei 
costruttori di automobili, non 
è sempre possibile identifi care  
esattamente gli articoli. Per 
questo motivo vanno rispettate
le annotazioni e descrizioni 
delle parti.
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 hose-clip with hose clip mit Schlauchklemme avec collier de serrage con cravatta fermatubi

 incr. Payload for increased payload für erhöhte Nutzlast pour charge utile surélevée per elevata portata utile

 man. Manual Transmission Schaltgetriebe boîte de vitesses manuelle Cambio

 power steering for vehicles with power steering für Fahrzeuge mit Servolenkung pour véhicules avec direction assistée per veicoli con servosterzo

 reinf. susp. for vehicles with heavy duty suspension für Fahrzeuge mit verstärktem Fahrwerk pour véhicules avec châssis renforcé per veicoli con autotelaio rinforzato

 reinf.brake for vehicles with reinforced brakes für Fahrzeuge mit verstärkter Bremse pour véhicules avec frein assisté per veicoli con freno rinforzato

 reservoir with reservoir mit Behälter avec réservoir con contenitore

 ride height contr. for vehicles with ride height control für Fahrzeuge mit Niveauregulierung pour véhicules avec correcteur d'assiette per veicoli con impianto correzione altezza

 seq. man.trans. Sequential Manual Transmission Schaltgetriebe sequentiell Boîte de vitesses séquentiel Cambio sequenziale

 single tyre for single tyres für Einfachbereifung pour pneus simples per pneumatici singoli

 spec.purp.veh. for special-purpose vehicles für Sonderfahrzeuge pour véhicules spéciaux per veicoli speciali

 special screw only in connection with nur in Verbindung mit uniquement en connexion avec solo unitamente a

 sport pack. for vehicles with sports package für Fahrzeuge mit Sportpaket pour véhicules avec équipement sport per veicoli con pacchetto sportivo

 sports susp. for vehicles with sports suspension für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk pour véhicules avec châssis sportif per veicoli con autotelaio sportivo

 TC for vehicles with TC für Fahrzeuge mit TC pour véhicules avec TC per veicoli con TC

 W.I. incl. wear warning contact inkl. Verschleißwarnkontakt contact de signal d'usure inclu Con contatto segnalazione usura

 W.I.prep. prepared for wear indicator für Verschleißwarnanzeiger vorbereitet préparé pour indicateur d'usure Predisposto per contatto segnalazione usura

... -brake Brake System Bremssystem Système de freinage Sistema frenante

... kg payload Payload [kg] Nutzlast [kg] Charge utile [kg] Portata  utile [kg]

... x req. Required quantity benötigte Stückzahl Nombre de pièces nécessaires N° pezzi occorrenti

3-door Number of Doors Türenanzahl Nombre de portes N° portiere

4-door Number of Doors Türenanzahl Nombre de portes N° portiere

4WD All-wheel Drive Allrad Traction intégrale Trazione integrale

5-door Number of Doors Türenanzahl Nombre de portes N° portiere

at caliper at brake caliper am Bremssattel à l'étrier de frein alla pinza freno

at master cyinder at master cylinder am Hauptzylinder au maître-cylindre al cilindro maestro

axle … Axle Number Achsnummer Numéro d'essieu N° assale

axle …- from Axle Number ab Achsnummer à partir du nº d'essieu da n° assale

axle -… to Axle number bis Achsnummer jusque numéro d'essieu fi no a n° assale

axle vers. … Axle Version Achsausführung Type d'essieu Versione assale

behind the axle behind the axle hinter der Achse derrière l'essieu dietro l'assale

BM … Type Baumuster Modèle type Modello

br.mast.cyl.front axle Brake master cylinder for the front axle Hauptbremszylinder für Vorderachse Maître-cylindre de frein pour essieu avant Cilindro maestro per assale anteriore

br.mast.cyl.rear axle Brake master cylinder for the rear axle Hauptbremszylinder für Hinterachse Maîre cylindre de frein pour essieu arrière Cilindro maestro per assale posteriore

cal. (1 pist.) Caliper (1 piston) Bremssattel(1-Kolben) Etrier de frein (1 piston) Pinza freno (1 pistone)

cal. (2 pist.) Caliper (2 pistons) Bremssattel(2-Kolben) Etrier de frein (2 pistons) Pinza freno (2 pistoni)

cal.+ int.park-br. Brake Caliper with integrated parking brake Bremssattel m. integr. Feststellbremse Etrier de frein avec frein de stationnement intégré Pinza freno con freno-stazionamento integrato

cast iron grey Cast Iron Grey gussgrau gris fonte grigio ghisa

disc brake Disc Brake Scheibenbremse Frein à disque Freno a disco

disc-/drum brake Disc/Drum Scheiben/Trommel Disques / tambour Disco /Tamburo

drum brake Drum Brake Trommelbremse Frein à tambour Freno a tamburo

dual circ. br. sys. Single/Dual Circuit Brake System 1-/2-Kreisbremssystem Système de circuit de frein simple ou double Sistema frenante semplice/doppio circuito

engine ... Engine Model Motorbauart Type de moteur Tipo motore

engine ... Engine Code Motorcode Code moteur Codice motore

EU-made Great Britain Groß Britannien Grande-Bretagne Gran Bretagna

fi st-t. Fist-type Caliper Faustsattel Etrier fl ottant Pinza a pugno

fi st-t. (2-pist.) Fist-type Caliper (2 pistons) Faustsattel(2-Kolben) Etrier fl ottant (2 pistons) Pinza a pugno ( 2 pistoni )

Fist-type cal. Fist-type Caliper Faustsattel Etrier fl ottant Pinza a pugno

Fist-type cal. (2 pist.) Fist-type Caliper (2 pistons) Faustsattel(2-Kolben) Etrier fl ottant (2 pistons) Pinza a pugno ( 2 pistoni )

fi x.-t. Fixed Caliper Festsattel Etrier fi xe Pinza fi ssa

fi x.-t. (2-pist.) Fixed Caliper (2 pistons) Festsattel(2-Kolben) Etrier fi xe (2 pistons) Pinza fi ssa ( 2 pistoni )

fi x.-t. (4-pist.) Fixed Caliper (4 pistons) Festsattel(4-Kolben) Etrier fi xe (4 pistons) Pinza fi ssa ( 4 pistoni )

Fixed cal. Fixed Caliper Festsattel Etrier fi xe Pinza fi ssa

Fixed cal. (2 pist.) Fixed Caliper (2 pistons) Festsattel(2-Kolben) Etrier fi xe (2 pistons) Pinza fi ssa ( 2 pistoni )

Fixed cal. (4 pist.) Fixed Caliper (4 pistons) Festsattel(4-Kolben) Etrier fi xe (4 pistons) Pinza fi ssa ( 4 pistoni )

fl oat. cal. Floating Caliper Schwimmsattel Etrier fl ottant Pinza fl ottante

F-made France Frankreich France Francia

fr. axle ...- from Front Axle Number ab Vorderachsnummer à partir de numéro d'essieu avant da n° assale anteriore

fr. axle -... to Front Axle Number bis Vorderachsnummer jusqu'à numéro essieu avant fi no a n° assale anteriore

front Front Axle Vorderachse Essieu avant Assale anteriore
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A causa de la gran diversidad 
de modelos y recambios de los 
fabricantes de automóviles, no 
siempre es posible determinar  
exactamente un artículo. Por la 
tanto, hay que tener en cuen-
ta las observaciones y las de-
scripciones de las piezas.

Door de veelvoud aan model-
len en vervangingsonderdelen 
van de automobielfabrikanten 
is een precieze toewijzing van 
de artikelen niet altijd mogeli-
jk. Neem daarom de vermelde 
opmerkingen en beschrijvin-
gen van de onderdelen in acht.

Ze względu na różnorodność 
modeli i części zamiennych 
oferowanych przez produ-
centów samochodów dokładne 
przyporządkowanie artykułów 
jest nie zawsze możliwe. 
Dlatego należy uwzględnić 
zamieszczone uwagi i opisy 
części.

Вследствие многообразия 
моделей и запасных 
частей автомобильных 
производителей точное 
соотнесение артикулов 
возможно не всегда. Поэтому 
необходимо учитывать 
приведенные примечания и 
описания деталей.

Otomobil üreticilerinin model 
ve yedek parçalarının çokluğu 
nedeniyle ürünü kesin biçimde 
tayin etmek her zaman müm-
kün olmaz. Bu nedenle liste-
lenen açıklamalara ve parça 
tanımlarına dikkat edilmelidir.
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con abrazadera para manguera met slangenklem z obejmą przewodu elastycznego с зажимом для шланга Hortum kelepçesi ile

para carga útil aumentada voor verhoogd laadvermogen dla wzrastającego ciężaru ładunku для повышенной нагрузки Yüksek tasima yükü için

Caja de cambios manual handgeschakeld przekładnia mechaniczna механическая коробка передач Mekanik sanziman

para vehículos con dirección asistida voor voert. met stuurbekrachtiging dla pojazdów ze wpomaganiem układu kierowniczego для автомобилей с усиленным рулевым механизмом Hidrolik direksiyonlu araçlar için

para vehículos con chasis reforzado voor voertuigen met versterkt chassis dla pojazdów z zawieszeniem wzmocnionym для автомобилей с усиленной ходовой частью Güçlendirilmis sasiye sahip araçlar için

para vehículos con freno reforzado voor voertuigen met versterkte rem dla pojazdów ze wzmocnionym układem hamulcowym для автомобилей с усиленным тормозным мех-м Güçlendirilmis frene sahip araçlar için

con depósito met reservoir ze zbiornikiem с резервуром Kap ile

para vehículos con regulación de nivel voor voertuigen met niveauregeling dla pojazdów z regulacją poziomu nadwozia для автомобилей с системой регулировки дорожного просвета Seviye ayarlamasina sahip araçlar için

Caja de cambios manual, secuencial manuele versnellingsbak sequentieel przekładnia mechaniczna sekwencyjna Ступенчатая коробка передач, последовательная Özel vites tertibatli mekanik sanziman

para neumáticos sencillos voor enkele banden dla pojedynczych opon для одинарных  шин Tekli tekerlek donanimi için

para vehículos especiales voor speciale voertuigen dla pojazdów specjalnego przeznaczenia для автомбилей специального назначения Özel donanimli araçlar için

sólo con enkel in combinatie met Tylko w połączeniu z только в соединении с sadece ... ile baglantili olarak

para vehículos con paquete sport voor voertuigen met sportset dla pojazdów z pakietem sportowym для автомобилей со спортивным пакетом Spor paketi olan araçlar için

para vehículos con chasis deportivo voor voertuigen met sportchassis dla pojazdów z zawieszeniem sportowym для автомобилей со спортивной ходовой частью Spor sasiye sahip araçlar için

para vehículos con TC voor voertuigen met TC dla pojazdów z TC для автомобилей c TC TC'li araçlar için

con contacto avisador de desgaste incl. slijtage waarschuwingscontact ze stykiem zużycia вкл. датчик износа Asinma ikaz kontagi dahil

preparado para indicador desgaste geschikt voor slijtage waarschuwingscontact przygotowany dla wskaznika zużycia подготовлено для датчика износа колодок Asinma ikaz göstergesi için hazirlanmis

Sistema de frenos remsysteem System hamulcowy Тормозная система Fren sistemi

Carga útil [kg] laadvermogen (kg) Masa użytkowa [kg] Полезная нагрузка [кг] Faydali yük [kg]

Número de piezas necesarias vereist aantal stuks Wymagana ilosć необходимое количество ihtiyaç duyulan adet sayisi

Número de puertas aantal portieren Liczba drzwi Число дверей Kapi sayisi

Número de puertas aantal portieren Liczba drzwi Число дверей Kapi sayisi

A las 4 ruedas vierwielaandrijving Napęd na 4 koła Привод на все колеса Tüm tekerlekleri çekisli

Número de puertas aantal portieren Liczba drzwi Число дверей Kapi sayisi

en la pinza del freno bij remzadel przy zacisku hamulca у тормозного суппорта fren kaliperinde

en el cilindro principal bij de hoofdcilinder przy cylindrze głównym у главного цилиндра ana silindirde

Número de eje asnummer Numer osi Номер оси Aks numarasi

desde número de eje vanaf asnummer od numeru osi От номера оси Aks numarasindan itibaren

hasta número de eje tot asnummer do numeru osi до номера оси Aks numarasina kadar

Tipo de eje asuitvoering Rodzaj osi Исполнение моста Aks modeli

detrás del eje achter de as za osią за мостом aksin arkasinda

Modelo de construcción voertuigtype Typ modelu тип модели Yapi tarzi

cilindro principal de freno para eje delantero hoofdremcilinder voor vooras Pompa hamulcowa osi przedniej Главный цилиндр томозного привода для переднего моста Ön aks için merkez silindir, fren

cilindro principal de freno para eje trasero hoofdremcilinder voor achteras Pompa hamulcowa osi tylnej Главный цилиндр томозного привода для заднего моста Arka aks için merkez silindir, fren

Pinza de freno (1émbolo) remzadel (1 zuiger) Zacisk hamulcowy  (1-tłoczkowy) суппорт тормоза (1 поршень) Fren kaliperi (1 piston)

Pinza de freno (2 émbolos) remzadel (2 zuigers) Zacisk hamulcowy  (2-tłoczkowy) суппорт тормоза (2 поршня) Fren kaliperi (2 piston)

Pinza con freno estacionamiento integrado remzadel met geintegreerde handrem Zacisk hamulcowy ze zintegrowanym hamulcem pomocniczym Тормозной суппорт со встр. стояночной системой Entegre el frenli fren kaliperi

gris fundición gietijzergrijs szarożć żeliwowa стальной серый döküm grisi

Discos schijfremmen Hamulce tarczowe Дисковой механизм Diskli fren

Discos/Tambor schijven / trommel tarcza / bęben Диски/барабаны Disk/Kampana

Tambor trommelrem Hamulce bębnowe Барабанный механизм Kampanali fren

Sistema de frenos circuito mono/doble enkel / dubbel piston Układ hamulcowy 1- / 2-obwodowy Одно- и двухконтурная тормозная система 1/2 devreli fren sistemi

Modelo motor motor model Typ silnika Конструкция двигателя Motor yapi türü

Código de motor motorcode Kod silnika Код двигателя Motor kodu

Gran Bretaña Groot-Brittannië Wielka Brytania Великобритания Büyük Britanya

Montura de puño vuistzadel Zacisk hamulcowy z osadzeniem typu pięsć автоматическая регулировка Kayar kaliper

Montura de puño (2 émbolos) vuistzadel (2 zuigers) Zacisk hamulcowy z osadzeniem typu pięsć (2-tłoczkowy) суппорт с плавающей скобой (2 поршня) Kayar kaliper(2 pistonlu)

Montura de puño vuistzadel Zacisk hamulcowy z osadzeniem typu pięsć автоматическая регулировка Kayar kaliper

Montura de puño (2 émbolos) vuistzadel (2 zuigers) Zacisk hamulcowy z osadzeniem typu pięsć (2-tłoczkowy) суппорт с плавающей скобой (2 поршня) Kayar kaliper(2 pistonlu)

Montura fi ja vaste remzadel Zacisk hamulcowy stały жесткий суппорт Sabit kaliper

Montura fi ja (2 émbolos) vast remzadel (2 zuigers) Zacisk hamulcowy stały (2-tłoczkowy) жесткий суппорт (2 поршня) Sabit kaliper(2 piston)

Montura fi ja (4 émbolos) vast remzadel (4 zuigers) Zacisk hamulcowy stały (4-tłoczkowy) жесткий суппорт (4 поршня) Sabit kaliper(4 piston)

Montura fi ja vaste remzadel Zacisk hamulcowy stały жесткий суппорт Sabit kaliper

Montura fi ja (2 émbolos) vast remzadel (2 zuigers) Zacisk hamulcowy stały (2-tłoczkowy) жесткий суппорт (2 поршня) Sabit kaliper(2 piston)

Montura fi ja (4 émbolos) vast remzadel (4 zuigers) Zacisk hamulcowy stały (4-tłoczkowy) жесткий суппорт (4 поршня) Sabit kaliper(4 piston)

Montura fl otante zwevend remzadel Zacisk pływający плавающий суппорт Kayar yatakli kaliper

Francia Frankrijk Francja Франция Fransa

desde eje delantero nº vanaf voorasnummer od numeru przedniej osi начиная с номера переднего моста Ön aks numarasindan itibaren

hasta eje delantero nº tot voorasnummer do numeru przedniej osi до номера переднего моста Ön aks numarasina kadar

Eje delantero vooras Oż przednia передний мост Ön aks



Due to the diverse range of 
models and spare parts of 
automotive manufacturers, it 
is not always pos- sible to as-
sign the articles precisely. For 
this reason, please note the 
remarks and parts description 
given.

Durch die Modell- und Ersatz-
teilvielfalt der Automobilher-
steller ist eine genaue Zuord-
nung der Artikel nicht immer 
möglich. Daher sind die aufge-
führten Bemerkungen und Tei-
lebeschreibungen zu beachten.

Il n’est pas toujours possible 
de déterminer exactement un
article en raison du grand 
nombre de modèles et de 
pièces de rechange proposés 
par l’industrie automobile.

A causa della grande varietá  di 
modelli e parti di ricambio dei 
costruttori di automobili, non 
è sempre possibile identifi care  
esattamente gli articoli. Per 
questo motivo vanno rispettate
le annotazioni e descrizioni 
delle parti.

GB D F I

FWD Front Wheel Drive Frontantrieb Traction avant Trazione anteriore

GB-made Great Britain Groß Britannien Grande-Bretagne Gran Bretagna

GIRLING Manufacturer Restriction Herstellereinschränkung Montage d'origine Limitazione costruttore

grey cal. Cast Iron Grey gussgrau gris fonte grigio ghisa

horiz. fasten. for horizontal fastening für waagerechte Befestigung pour fi xation à l'horizontale per fi ssaggio orizzontale

HU-made Hungary Ungarn Hongrie Ungheria

in front of axle in front of axle vor der Achse devant l'essieu davanti all'assale

in. dr. Ø ... Mm Inner Br. Drum Diam. [mm] Br.trommeldurchm.innen [mm] Diam. int. tambour frein [mm] Diam. int. tamburo freno [mm]

inner inner innen intérieur interno

J-made Japan Japan Japon Giappone

le: Front Axle Le: Vorderachse links Essieu avant gauche Assale anteriore Sx

le: Rear Axle Le: Hinterachse links Essieu arrière gauche Assale posteriore Sx

le: Le:  Rear hinten links arrière gauche posteriore Sx

LHD for le: -hand drive vehicles für Linkslenker pour véhicules avec direction à gauche per veicolo con guida a Sx

light alloy rim with light alloy rim mit Leichtmetallfelge avec jante en alliage léger con cerchioni in lega leggera

lower Lower Front Axle Vorderachse unten Essieu avant inférieur Assale anteriore inferiore

lower Lower unten inférieur inferiore

LWB Long Wheelbase langer Radstand Empattement long Passo ruote lungo

max.gross.w.  ... kg Gross Vehicle Weight [kg] zul. Gesamtgewicht [kg] Poids total autorisé en charge [kg] Peso complessivo omologato [kg]

middle Centre mitte centre centro

Ø  ... in Diameter [in] Durchmesser [Zoll] Diamètre [pouces] Diametro [pollici]

Ø  ... mm Diameter [mm] Durchmesser [mm] Diamètre [mm] Diametro [mm]

Ø  ... mm for brake disc diameter [mm] für Bremsscheibendurchmesser [mm] pour diamètre du disque de frein [mm] per diametro disco freno [mm]

Ø  ... mm Drum Diameter Trommeldurchmesser Diamètre de tambour Diametro tamburo

OE  ... for OE number für OE-Nummer pour numéro OE per N° OE

Orga  - ... to RP number bis Organisationsnummer jusqu'à nº d'organisation fi no a n° organizzazione

Orga  ... - from RP number ab Organisationsnummer à partir de nº d'organisation da n° organizzazione

outer Outer außen extérieur Esterno

port thread  ... Port Thread Anschlußgewinde Filetage de raccordement Filetto raccordo

PR  ... for PR number für PR-Nummer pour numéro PR per N° PR

rear Rear hinten arrière posteriore

rear disc brake for vehicles with disc brakes on the rear axle für Fahrzeuge mit Scheibenbremse an der Hinterachse pour véhicules avec frein à disques à l'essieu arrière per veicoli con freni a disco ad assale posteriore

rear drum brake for vehicles with drum brakes on the rear axle für Fahrzeuge mit Trommelbremse an der Hinterachse pour véhicules avec frein à tambour à l'essieu arrière per veicoli con freni a tamburo ad assale posteriore

red cal. Red rot rouge rosso

reinf. wheel. susp. Reinforced wheel suspension verstärkte Radaufhängung Suspension roue renforcée Sospensione ruota rinforzata

RHD for right-hand drive vehicles für Rechtslenker pour véhicules avec direction à droite per veicolo con guida a Dx

right Front Axle Right Vorderachse rechts Essieu avant droit Assale anteriore Dx

right Rear Axle Right Hinterachse rechts Essieu arrière droit Assale posteriore Dx

right Right Rear hinten rechts arrière droite posteriore Dx

rim  ... hole Rim Hole Number Felge Lochzahl Jante, nombre de trous Cerchione, N° fori

rim size  ..." Rim Size [in] Felgengröße [Zoll] Dimension de la jante [pouces] Misura cerchione [pollici]

sing.p.cal. Single Part Brake Caliper 1-teiliger Bremssattel Etrier de frein d'une pièce Pinza freno monopezzo

single circ. br. sys. Single/Dual Circuit Brake System 1-/2-Kreisbremssystem Système de circuit de frein simple ou double Sistema frenante semplice/doppio circuito

solid disc Solid Voll plein Pieno

steel rim with steel rim mit Stahlfelge avec jante en acier con cerchione in acciaio

SWB Short Wheelbase kurzer Radstand Empattement court Passo ruote corto

transm.  ... Transmission Type Getriebetyp Type de boîte de vitesses Tipo trasmissione

tyre size  ... Tyre Size Reifenabmessung Dimensions du pneu Dimensioni pneumatico

upper Upper Front Axle Vorderachse oben Essieu avant supérieur Assale anteriore superiore

upper Upper oben supérieur Superiore

vented disc Internally Vented Innenbelü: et ventilé de l'intérieur Autoventilato

VET  - ... to VET Number bis VET-Nummer jusqu'à numéro VET fi no a n° VET

VET  ... - from VET Number ab VET-Nummer à partir du numéro VET da n° VET

wheel side Wheel Side radseitig côté roue lato ruota

wheelb.  ... mm Wheelbase [mm] Radstand [mm] Empattement [mm] Passo ruote [mm]

xx/xx- from construction year ab Baujahr à partir d'année de construction da anno

-xx/xx to construction year bis Baujahr jusque année de construction fi no a anno

xxxxxxx- from Chassis No. ab Fahrgestellnummer à partir de nº de châssis da n° telaio

-xxxxxxx to Chassis No. bis Fahrgestellnummer jusqu'à nº de châssis fi no a n° telaio

yel. cal. Yellow gelb jaune giallo
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A causa de la gran diversidad 
de modelos y recambios de los 
fabricantes de automóviles, no 
siempre es posible determinar  
exactamente un artículo. Por la 
tanto, hay que tener en cuen-
ta las observaciones y las de-
scripciones de las piezas.

Door de veelvoud aan model-
len en vervangingsonderdelen 
van de automobielfabrikanten 
is een precieze toewijzing van 
de artikelen niet altijd mogeli-
jk. Neem daarom de vermelde 
opmerkingen en beschrijvin-
gen van de onderdelen in acht.

Ze względu na różnorodność 
modeli i części zamiennych 
oferowanych przez produ-
centów samochodów dokładne 
przyporządkowanie artykułów 
jest nie zawsze możliwe. 
Dlatego należy uwzględnić 
zamieszczone uwagi i opisy 
części.

Вследствие многообразия 
моделей и запасных 
частей автомобильных 
производителей точное 
соотнесение артикулов 
возможно не всегда. Поэтому 
необходимо учитывать 
приведенные примечания и 
описания деталей.

Otomobil üreticilerinin model 
ve yedek parçalarının çokluğu 
nedeniyle ürünü kesin biçimde 
tayin etmek her zaman müm-
kün olmaz. Bu nedenle liste-
lenen açıklamalara ve parça 
tanımlarına dikkat edilmelidir.

E NL PL RUS TR

Tracción delantera voorwielaandrijving Napęd przednich kół Привод на передние колеса Önden tahrik

Gran Bretaña Groot-Brittannië Wielka Brytania Великобритания Büyük Britanya

Restricción de fabricante voor fabrikant Ograniczenia producenta ограничение производителя Üretici kisitlamasi

gris fundición gietijzergrijs szarożć żeliwowa стальной серый döküm grisi

para fi jación horizontal voor horizontale bevestiging do mocowania poziomo для горизонтального укрепления yatay sabitleme için

Hungría Hongarije Węgry Венгрия Macaristan

delante de eje voor de as przed osią перед мостом Aksin önünde

Diám. int. tambor freno [mm] remtrommel binnendiameter [mm] żr. wewn. bębna ham. [mm] Внутрен. диаметр торм.барабан [мм] Fren kampanasi iç çapi [mm]

interior binnen wewnątrz внутри iç

Japón Japan Japonia Япония Japonya

Eje delantero, izquierda vooras links oż przednia, z lewej передний мост слева Ön aksin solu

Eje trasero izquierda achteras links os tylna strona lewa Задний мост слева Sol arka aks

Atrás izquierda links achter z tyłu z lewej сзади слева sol arka

para vehic. dirección izquierda voor voertuigen met stuur links dla pojazdu z kierownicą z lewej strony для левостороннего расположения руля Soldan direksiyonlu araçlar için

con llantas de aleación ligera met lichtmetaal velgen z oprawą ze stopów lekkich с легкометаллическим диском Hafi f alasimli jant ile

Eje delantero abajo vooras onderaan os przednia, na dole передняя ось нижняя Ön aksin alti

debajo onder na dole снизу altta

Distancia larga entre ejes lange wielstand duży rozstaw kół длинная колесная база uzun tekerlek mesafesi

Peso total autorizado [kg] max. totaalgewicht (kg) dopuszczalna masa całkowita [kg] Допустимый общий вес [кг] müs. edilen toplam agirlik [kg]

centro midden w srodku посередине orta

Diámetro [in] diameter (inch) żrednica [cal] Диаметр [дюйм] Çap [Inç]

Diámetro [mm] diameter (mm) Srednica [mm] Диаметр [мм] Çap [mm]

para diámetro disco de freno [mm] voor remschijfdiameter [mm] dla srednicy tarczy hamulcowej [mm] для тормозного диска диаметром [мм] Fren diski çapi için [mm]

Diámetro de tambor trommeldiameter Srednica bębna hamulcowego Диаметр барабана Kampana çapi

para OE N° voor OE nummer dla numeru OE для оригинального номера OE numarasi için

hasta nº del organización tot organisatienummer do numeru kontrolnego До организационного номера Organizasyon numarasina kadar

desde nº de organización vanaf organisatienr. od numeru kontrolnego начиная с номера организации Organizasyon numarasindan itibaren

exterior buiten zewnętrzny внешний dis

Rosca de empalme verbindingsdraad Gwint łączący Соединительная резьба Baglanti disi

Número de PR voor PR nummer dla numeru PR для заменяемого номера PR numarasi için

posterior achter z tyłu сзади arka

para vehículos con freno de disco en eje trasero voor voertuigen met schijfrem aan de achteras dla pojazdów z hamulcami tarczowymi z tyłu для автомобиля с дисковой тормозной системой на задней оси Arka aksta diskli frene sahip araçlar için

para vehículos con freno de tambor en eje trasero voor voertuigen met trommelrem aan de achteras dla pojazdów z hamulcami bębnowymi z tyłu для автомобиля с барабанной тормозной системой на задней оси Arka aksta tambur frenli araçlar için

rojo rood czerwony красный kirmizi

Suspensión de rueda reforzada versterkte wielophanging wzmocnione zawieszenie kół усиленная подвеска колес güçlendirilmis tekerlek baglantisi

para vehíc. dirección a la derecha voor voertuigen met stuur rechts dla pojazdów z kierownicą po prawej stronie для правостороннего расположения руля Sagdan direksiyonlu araçlar için

Eje delantero, derecha vooras rechts os przednia, z prawej передний мост справа Ön aksin sagi

Eje trasero, derecha achteras rechts os tylna strona prawa Задний мост справа sag arka aks

Atrás derecha rechts achter z tyłu po prawej сзади справа sag arka

Llanta, nº de taladros aantal wielbouten Felga, ilosć otworów Число отверстий в диске колеса Jant delik sayisi

Tamaño de llanta [in] velgdiameter (inch) Rozmiar felgi [cal] Размер колесного диска Высота пожарной лестницы [дюйм] Jant büyüklügü [Inç]

Pinza de freno de una pieza remklauw 1 deel Zacisk hamulcowy 1-częsciowy Суппорт дискового колёсного тормозного механизма из 1 части 1 parçali fren kaliperi

Sistema de frenos circuito mono/doble enkel / dubbel piston Układ hamulcowy 1- / 2-obwodowy Одно- и двухконтурная тормозная система 1/2 devreli fren sistemi

Macizo massief pełny полный Dolu

con llantas de acero met staalvelgen ze stalową oprawą со стальным диском Çelik jant ile

distancia corta entre ejes korte wielstand krótki rozstaw kół короткая колесная база kisa tekerlek mesafesi

Tipo de caja de cambios type versnellingsbak Typ skrzyni biegów Тип коробки передач Sanziman tipi

Dimensión de neumáticos bandenmaat Rozmiar opony Размер шины Lastik ölçüleri

Eje delantero arriba vooras bovenaan os przednia, na górze передняя ось верхняя Ön aksin üstü

arriba bovenaan góra сверху üstten

Ventilación interna binnen geventileerd wentylowany wewnętrznie с внутренней вентиляцией Ýçten havalandirmali

hasta nº VET tot VET nummer do numeru VET до VET-Номера VET numarasina kadar

desde nº VET vanaf VET nummer od numeru VET от VET-Номер VET numarasindan itibaren

lado de rueda wielzijde od strony koła со стороны колеса tekerlek tarafi nda

Distancia entre ejes [mm] wielbasis (in mm) Rozstaw osi [mm] колесная база (в мм) Aks araligi [mm]

desde año construcción vanaf bouwjaar od roku prod. Начиная с года выпуска Üretim yilindan itibaren

hasta año construcción tot bouwjaar do roku prod. до года выпуска Model yilina kadar

desde nº de chasis vanaf chassisnummer od numeru podwozia Начиная с номера шасси Sasi numarasindan itibaren

hasta nº de chasis tot chassisnummer do numeru podwozia До номера шасси Sasi numarasina kadar

amarillo geel żółty желтый sari
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VAG vehicles have a 17-fi gure chassis number embossed:

In den VAG-Fahrzeugen ist eine 17-stellige 
Fahrgestellnummer eingeschlagen:

Un numéro de châssis de 17 chiff res est poinçonné dans chaque véhicule VAG :

Sui veicoli  VAG è impresso un numero a 17 cifre:

Los vehículos del consorcio VAG llevan marcados un número de bastidor de 
17 dígitos:

Bij de VAG-voertuigen is voor een chasisnummer bestaande uit 17 posities 
gekozen: 

W pojazdach VAG jest wybity 17-cyfrowy numer podwozia:

В автомобилях группы VAG выбит 17-значный номер шасси:

VAG araçlarda 17 basamaklı bir şasi numarası mevcuttur:

In the spare-parts catalogue this chassis number is abbreviated:
Im Ersatzteilekatalog ist diese Fahrgestellnummer in gekürzter Version aufge-
führt:
Dans le catalogue des pièces de rechange, ce numéro de châssis est mentionné 
sous forme abrégée :
Nel catalogo dei pezzi di ricambio tale numero di autotelaio è esposto in forma 
abbreviata:
En el catálogo de piezas de repuesto se reproduce este número de bastidor en 
forma abreviada:
In de catalogus met vervangingsonderdelen wordt dit chassisnummer als af-
korting vermeld:
W katalogu części zamiennych ten numer jest podan w skróconej formie:
В каталоге запчастей этот номер шасси приводится в сокращенной версии:
Yedek parça kataloğunda bu şasi numaraları kısaltılmış biçimde listelenir:

Only details of the last 11 positions of the complete chassis number are included. The fi rst 6 positions and the 9th do not have any signifi cance in spare-part specifi ca-
tions. The 11th position (factory) is included if necessary.

Es werden nur Angaben zu den letzten 11 Stellen der vollständigen Fahrgestellnummer  aufgeführt. Die ersten 6 Stellen und die 9. Stelle haben für die Bestimmung 
von Ersatzteilen keine Bedeutung. Falls erforderlich, wird die 11. Stelle (herstellendes Werk) mit aufgeführt.

Seules les données concernant les 11 derniers chiff res du numéro de châssis complet sont mentionées. Les 6 premiers chiff res, ainsi que le 9e chiff re, n’ont pas 
d’importance  quant à la détermination des pièces de rechange. En cas de nécessité, le 11e  chiff re (usine de fabrication) sera mentionné.

Vengono indicati solo i dati relativi alle ultime 11 posizioni del codice di autotelaio completo. Le prime 6 posizioni e la 9° posizione non sono rilevanti per la defi nizio-
ne ed individuazione dei pezzi di ricambio. Se necessario viene indicata anche la posizione n° 11 (codice indicante il costruttore).

Sólo se indican los últimos 11 dígitos del número de bastidor completo. Los primeros 6 dígitos y el dígito número 9 no tienen ningún signifi cado para determinar una 
pieza de repuesto. En caso necesario se indica también el dígito número 11 (planta de fabricación).

Er worden alleen gegevens over de laatste 11 posities van het volledige chassisnummer vermeld. De eerste 6 en de 9e positie zijn voor het bepalen van vervanging-
sonderdelen niet belangrijk. Indien nodig, wordt de 11e positie (fabriek) ook vermeld.

Podanych jest tylko 11 ostatnich cyfr pełnego numeru podwozia. Pierwszych 6 cyfr i cyfra 9 nie mają znaczenia dla identyfi kacji części zamiennych. W razie potrzeby 
podana jest 11 cyfra (zakład produkcji).

Приводятся данные только к последним 11 позициям полного номера шасси. Первые 6 позиций и 9-я позиция для определения запасных частей значения 
не имеют. Если требуется, то также приводится 11-я позиция (завод-производитель).

Tüm şasi numarasının sadece son 11 basamağına ilişkin bilgiler verilir. İlk 6 basamak ve 9. basamak, yedek parçaları belirlemek açısından bir anlam taşımaz. Gere-
kiyorsa 11. basamak (üreten fabrika) belirtilir.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

W V W Z Z Z 1 J Z Y W 0 0 0 0 0 1 –2000

W V W Z Z Z 1 J Z 1 W 0 0 0 0 0 1 2001–

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1 J - Y - 0 0 0 0 0 1 –2000

1 J - 1 - 0 0 0 0 0 1 2001–

1 J - Y W 0 0 0 0 0 1 –2000

1 J - 1 W 0 0 0 0 0 1 2001–

or / oder / ou / oppure / o / 
of  / lub / или / veya :
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PR numbers / PR-Nummern / Numéros PR / Numeri PR / Números PR / PR-nummers / Numery 
PR / Коды комплектации / PR numaraları

Example / Beispiel / Exemple / Esempio / Ejemplo / Voorbeeld / Przykład / Пример / Örnek

On VAG vehicles,  some spare parts can only be classifi ed  by using PR numbers (primary equipment). See example.

Die Ersatzteilzuordnung  bei VAG-Fahrzeugen ist teilweise nur noch mithilfe  sogenannter PR-Nummern (Primäraustattung) möglich (siehe Beispiel).

Dans certains cas, la détermination des pièces détachées des véhicules VAG n’est plus possible sans l’aide des numéros dits PR (équipement  primaire); 
voir exemple ci-dessous.

In alcuni  casi,  nei veicoli  VAG è possibile individuare i pezzi di ricambio soltanto con l’ausilio di cosiddetti numeri PR (da “Primärausstattung” = “equipaggiamento 
primario”)  (vedere esempio).

La asignación de piezas de repuesto en vehículos del consorcio VAG sólo es posible en parte con la ayuda de los así llamados números  PR (equipamiento primario) 
(véase el ejemplo).

Het toewijzen van vervangingsonderdelen bij VAG-voertuigen is gedeeltelijk alleen nog met behulp van zogenaamde PR-nummers (primaire uitrusting) mogelijk (zie 
voorbeeld).

Identyfi kacja części zamiennych w pojazdach VAG jest w niektórych przypadkach możliwa tylko przy użyciu tzw. numerów PR (wyposażenie oryginalne) (patrz 
przykład).

Соотнесение запчастей у автомобилей группы VAG иногда возможно только при помощи так называемых кодов комплектации (первичная комплектация) 
(см. пример).

VAG araçlarında yedek parça tayini kısmen ve sadece PR numaraları (birincil donanım) yardımıyla mümkündür (bkz. Örnek).

AUDI
kW / hp

A3 (8L1) 09/96→05/03
left PR 1KEø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071

AC8907
96 / 13008/00→05/031.9 TDI quattro

right PR 1KEø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KEø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KEø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KFø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

154 / 21003/99→04/02S3 quattro
165 / 22410/01→05/03S3 quattro



The PR numbers  are listed  on the vehicle  data stickers. These can be found in the vehicle service handbook (see example) and on the actual vehicle, usually in the 
boot/trunk.

Die PR-Nummern sind auf den Fahrzeugdatenaufklebern aufgeführt. Diese befi nden sich im Fahrzeug-Servicehe:  (siehe Beispiel) und am Fahrzeug selbst, über-
wiegend im Koff erraum.

Les numéros  PR sont mentionnés sur les étiquettes d’information des véhicules. Celles-ci se trouvent dans le carnet d’entretien du véhicule (voir exemple). Elles 
sont également appliquées sur le véhicule proprement dit, en général dans le coff re.

Tali numeri  PR sono indicati  sugli adesivi  contenenti  i dati della vettura. Essi si trovano nel manuale di servizio del veicolo (vedere esempio) e su quest’ultimo, 
solitamente su una parete interna del cofano.

Los números  PR aparecen en las fi chas adhesivas con los datos del vehículo. Éstas se encuentran en el cuaderno de servicio del vehículo (véase el ejemplo) y en el 
vehículo mismo preponderantemente en el maletero.

De PR-nummers staan op de gevensstickers van de voertuigen. Deze zitten in het serviceboekje (zie voorbeeld) en op het voertuig zelf, met name in de koff erbak.

Numery PR są podane na naklejkach z informacjami o pojeździe. Naklejki znajdują się w książce serwisowej (patrz przykład) i na pojeździe, przeważnie w 
bagażniku.

Коды комплектации приведены на наклейках с данными автомобиля. Они находятся в сервисной книжке автомобиля (см. пример) и на самом автомобиле, 
преимущественно в багажнике.

PR numaraları araç verileri etiketinde gösterilmiştir. Bunlar araç servis de: erinde (bkz. Örnek) ve araç üzerinde, genelde bagajda bulunur.

Vehicle data
Date of delivery

1  Vehicle ID number, Engine code letter

2  Type defi nition, engine, gearbox

3   Gearbox code letter Colour number 
Interior trim Performance Engine 
code letter

4  Multiple interior trim PR numbers
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Example / Beispiel / Exemple / Esempio / Ejemplo / Voorbeeld / Przykład / Пример / Örnek

GM vehicles have a chassis number embossed on the VlN plate or on a plate which is visible through the windscreen. 0nly details of positions 10–17 of the compIete 
chassis number are included in this catalogue.

In den GM-Fahrzeugen ist eine Fahrzeugidentifi kationsnummer eingeschIagen. Im Ersatzteilkatalog werden hiervon nur die Stellen 10–17 verwandt.

Pour les voitures GM, le numéro de châssis est poinçonné dans le véhicule. Seules les données concernant les chiff res 10–17 du numéro de châssis compIet sont 
mentionnées.

Sui veicoli GM è impresso un numero di autotelaio. Vengono indicati solo i dati relativi alle ultime posizioni 10–17 deI codice di autotelaio completo.

Los vehículos del consorcio GM llevan marcados un número de bastidor. SóIo se indican los últimos dígitos 10–17 deI número de bastidor completo.

Bij de GM-voertuigen is voor een voertuig-ID-nummer gekozen. In de catalogus met vervangingsonderdelen worden hiervan alleen posities 10 – 17 gebruikt. 

W pojazdach GM numer identyfi kacyjny pojazdu jest wybity. W katalogu części zamiennych podanych jest 10-17 cyfr numeru. 

В автомобилях GM выбит идентификационный номер автомобиля. В каталоге запчастей из него используются только позиции 10–17.

GM araçlarında bir araç tanıtıcı numarası mevcuttur. Yedek parça kataloğunda bu numaranın sadece 10 - 17. basamakları kullanılır.

Digit 10 = Year built / Baujahr / Année de constr. / Anno di costr. / Año constr. / Bouwjaar / Rok produkcji / Год выпуска / Üretim 

Digit 11 =  Factory / Herstellendes Werk / Usine de fabrication / Stabilimento di produzione / Planta de fabricación / Fabriek / Zakład produkcji / 
Завод-производитель / Üreten fabrika

Digits 12–17 =  Chassis number / Fahrgestellnummer / Numéro châssis / Numero di autotelaio / Número de bastidor / Chassisnummer / Numer nadwozia / 
Номер шасси / Şasi numarası

Opel: Agila / Astra / Meriva / Signum / Speedster / Vectra / Zafi ra
Vauxhall: Agila / Astra / Meriva / Roadster / Signum / Vectra / Zafi ra

Opel: Vivaro
Vauxhall: Vivaro

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
WOL 0

X C E75 3 4 000001 Y 474 XXKZ
6   Digit / Stelle / Chiff re / Cifra / Dígito / Positie / 

Miejsce / Позиция / Basamak 10
Year built / Baujahr / Année de constr. / Anno di costr. / Año constr. / Bouwjaar / Rok produkcji / Год 
выпуска / Üretim yılı
W = 1998 / X = 1999 / Y = 2000 / 1 = 2001 / 2 = 2002 / 3 = 2003 / 4 = 2004 / 5 = 2005 / 6 = 2006 / 7 = 
2007 etc.

7   Digit / Stelle / Chiff re / Cifra / Dígito/ Positie / 
Miejsce / Позиция / Basamak 11

Factory / Herstellendes Werk / Usine de fabrication / Stabilimento di produzione / 
Planta de fabricación / Fabriek / Zakład produkcji / Завод-производитель / Üreten fabrika

1 = Rüsselsheim 6 = Eisenach G = Gliwice
2 = Bochum 8 = Ellesmere Port H = Rayong
4 = Zaragoza B = Bertone V = Luton
5 = Antwerpen E = Heuliez Y = Barcelona

8   Digit / Stelle / Chiff re / Cifra / Dígito / Positie / 
Miejsce / Позиция / Basamak 12–17

Chassis number / Fahrgestellnummer / Numéro  châssis / Numero  di Autotelaio / Número  de 
Bastidor / Chassisnummer / Numer nadwozia / Номер шасси / Şasi numarası

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

WOL L
F 7 A C B C B 000001

8   Digit / Stelle / Chiff re / Cifra / Dígito / Positie / 
Miejsce / Позиция / Basamak 10

Year built / Baujahr / Année de constr. / Anno di costr. / Año constr. . / Bouwjaar/ Rok produkcji / Год 
выпуска / Üretim yılı
1 = model year 2001 / 2 = model year 2002 /3 = model year 2003 etc.

9   Digit / Stelle / Chiff re / Cifra / Dígito / Positie / 
Miejsce / Позиция / Basamak 11

Factory / Herstellendes Werk / Usine de fabrication / Stabilimento di produzione / Planta de fabricación / 
Fabriek / Zakład produkcji / Завод-производитель / Üreten fabrika
V = Luton / Y = Barcelona

10   Digit / Stelle / Chiff re / Cifra / Dígito / Positie / 
Miejsce / Позиция / Basamak 12–17

Chassis number / Fahrgestellnummer / Numéro  châssis / Numero  di autotelaio / Número  de bastidor / 
Chassisnummer/ Numer nadwozia / Номер шасси / Şasi numarası



Orga (DAM) numbers / Orga-(DAM)-Nummern / Numéros Orga (DAM) / Numeri Orga (DAM) /
Números Orga (DAM) / Orga-(DAM)-nummers / Numery Orga-(DAM) / Номера Orga-(DAM) / 
Orga (DAM) numaraları

Example / Beispiel / Exemple / Esempio / Ejemplo / Voorbeeld / Przykład/ Пример / Örnek

In some cases, spare parts classifi cation for Peugeot and Citroën vehicles is now only possible with the help of so-called Orga numbers (organisation number, 
DAM No.) (see example).

Die Ersatzteilzuordnung bei Peugeot- und Citroën-Fahrzeugen ist teilweise nur noch mithilfe sogenannter Orga-Nummern (Organisationsnummer, DAM-Nr.) 
möglich (siehe Beispiel).

Dans certains cas pour les véhicules Peugeot et Citroën, l’aff ectation défi nitive ne se fait pas avec le n° de série mais avec la nomenclature Orga (numéro 
organisation, N° DAM) ; voir l’exemple ci-dessous.

Nel caso di veicoli Peugeot e Citroën, l’assegnazione dei pezzi di ricambio è in parte ancora possibile solo con l’ausilio dei cosiddetti numeri Orga
(numero d’organizzazione, n° DAM) (vedere l’esempio).

La asignación de piezas de recambio en turismos de Peugeot y Citroën, en parte sólo es posible con ayuda de los números Orga (DAM) – (véase el ejemplo).

Het toewijzen van vervangingsonderdelen bij voertuigen van Peugeot en Citroën is gedeeltelijk alleen nog met behulp van zogenaamde Orga-nummers 
(organisatienummer, DAM-nr.) mogelijk (zie voorbeeld).

Identyfi kacja części zamiennych w pojazdach Peugeot i Citroën jest w niektórych przypadkach możliwa tylko przy użyciu tzw. numerów Orga (numer organizacyjny, 
nr DAM) (patrz przykład).

Соотнесение запчастей у автомобилей Peugeot и Citroën иногда возможно только при помощи так называемых номеров Orga (регистрационный номер, 
номер DAM) (см. пример).

Peugeot- ve Citroën araçlarda yedek parça tayini kısmen ve sadece Orga numaraları (organizasyon numarası, DAM no.) yardımıyla mümkündür (bkz. Örnek).

CITROËN
kW / hp

AX (ZA-_) 07/86→12/98
04/87→→08/87ø198AW 355 532-231

AW3223
2 x req. ABSL 2908AH 355 461-541

AH6154

Orga 5106→ 2 x req.L 3258AH 355 464-581
AH6458

09/87→→06/92 5-doorø198AW 355 532-231
AW3223

04/87→→05/91
brake booster

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left 09/87→ø198AW 355 530-671
AW3067

06/91→ brake boosterø198AM 355 500-121
AM0012

right 09/87→ø198AW 355 530-681
AW3068

→Orga 6321 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø45 / fist-t.8AN 355 441-131
AN4113

37 / 5002/87→12/9810

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

rightø45 / fist-t.8AN 355 441-141
AN4114

leftø198AW 355 530-671
AW3067

leftø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613
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The Orga numbers are listed on the vehicle data labels. In the majority of vehicles, these are on the A or B column or the door on the driver’s side.
In some models, the label can also be on the front bulkhead of the engine bay or on the cover of the fuse box. The number can also be found sprayed in yellow or 
silver or stamped on one of the two suspension struts or in the right-hand wheel housing.

Die Orga-Nummern sind auf den Fahrzeugdatenaufklebern aufgeführt. Diese befi nden sich bei den meisten Fahrzeugen auf der Fahrerseite an der A- oder B-Säule 
oder auf der Tür. Bei einigen Modellen kann sich der Aufkleber auch auf der Stirnwand des Motorraums oder auf dem Deckel des Sicherungskastens befi nden. 
Des Weiteren kann sich die Nummer auch an einem der beiden Federbeinholme oder im rechten Radhaus in gelber oder silberner Schri:  aufgesprüht bzw. 
eingeschlagen befi nden.

Les numéros Orga fi gurent sur les autocollants portant les caractéristiques des véhicules. Pour la majorité des véhicules, ceux-ci sont placés sur la porte côté 
conducteur. Pour certains modèles, l’autocollant peut se trouver aussi sur le tablier avant du compartiment moteur ou encore sur le couvercle de la boîte à fusibles. 
En outre, le numéro peut également se trouver sur l’un des deux éléments de suspension ou dans le passage de roue droit, soit inscrit au pochoir en jaune ou 
argenté, soit frappé.

I numeri Orga sono riportati sulle targhette dati del veicolo. Nella maggior parte dei veicoli sono affi  sse sul lato conducente, sul montante anteriore o su quello 
centrale oppure sulla portiera. In alcuni modelli la targhetta adesiva può anche essere sul lato anteriore del vano motore oppure sul coperchietto della scatola dei fusibili. 
Il numero può inoltre essere su una delle due sospensioni telescopiche oppure nel passaruota di destra, con scrittura a caratteri gialli o argento spruzzati o impressi.

Los números Orga están escritos en las pegatinas de datos de vehículos. En la mayoría de los vehículos estas pegatinas se encuentran en los montantes A o B o en 
la puerta en el lado del conductor. En algunos modelos también se encuentran en el compartimento del motor o en la tapa de la caja de fusibles. También es posible 
encontrar el número en el tubo portarruedas aplicado en letra amarilla o en color plata.

De Orga-nummers staan op de gevensstickers van de voertuigen. Deze zitten bij de meeste voertuigen aan bestuurderszijde op stijl A of B, of op de deur. Bij som-
mige modellen kan de sticker ook op de kopwand van de motorruimte of op het deksel van de zekeringskast zitten. Bovendien kan het nummer ook op één van de 
beide schokbrekersteunen of in de rechterwielkast zijn aangebracht als ingeslagen of geel of zilver gespoten opschi: .

Numery Orga są podane na naklejkach z informacjami o pojeździe. W większości pojazdów znajdują się po stronie kierowcy na słupku A lub B albo na drzwiach. W 
niektórych modelach naklejka może znajdować się po stronie czołowej komory silnika lub na pokrywie skrzynki bezpiecznikowej. Numer może znajdować się na 
jednym lub obu wspornikach ´goleni resorującej, w prawej wnęce koła (żółty lub srebrny napis wykonany sprayem) lub może być wybity.

Номера Orga приведены на наклейках с данными автомобиля. В большинстве автомобилей они находятся на стороне водителя на стойке A или B или на 
двери. В некоторых моделях наклейка также может находиться на передней стенке моторного отсека или на крышке блока предохранителей. Кроме этого, 
номер может находиться на одном из двух лонжеронов или в правой колесной нише; наносится желтой или золотистой краской или выбивается.

PR numaraları araç verileri etiketinde gösterilmiştir. Bunlar çoğu araçta sürücü tarafında A veya B direğinde veya kapı üzerinde bulunur. Bazı modellerde etiket motor 
kaputunun alın duvarında veya emniyet kutusunun kapağında bulunur. Ayrıca numaralar süspansiyon kirişlerinden birinde veya sağ tekerlek muhafazasında, sarı 
veya gümüş renginde püskürtülmüş veya işlenmiş olarak da bulunabilir.
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The Orga number is in the bottom half of the vehicle data label. The last two digits of the 
number are irrelevant as far as looking for the spare part is concerned.

Auf dem Fahrzeugdatenaufkleber ist die Orga-Nummer im unteren Teil zu fi nden. Die 
letzten beiden Stellen der Nummer sind für die Ersatzteilsuche nicht von Bedeutung.

Le numéro Orga est inscrit au bas de l’autocollant portant les caractéristiques des véhi-
cules. Les deux derniers chiff res du numéro ne jouent aucun rôle pour la recherche des 
pièces de rechange.

Il numero Orga è riportato sulla parte inferiore della targhetta adesiva con i dati del 
veicolo. Le ultime due cifre del numero non sono rilevanti ai fi ni della ricerca del pezzo di 
ricambio.

El número Orga se encuentra en la parte inferior de la pegatina de datos de vehículos. Las 
dos últimas cifras del número no son relevantes para la búsqueda de piezas de recambio.

Op de gegevenssticker van het voertuig staat het Orga-nummer in het onderste gedeelte.
De laatste twee posities van het nummer zijn voor het zoeken naar vervangingsonderde-
len niet belangrijk.

Numer Orga jest podany w dolnej części naklejki z danymi pojazdu.
Ostatnie cyfry numeru nie mają znaczenia podczas wyszukiwania części zamiennych.

На наклейке с данными автомобиля номер Orga следует искать в ее нижней части.
Последние две позиции номер для поиска запчастей значения не имеют.

Araç verileri etiketinde Orga numarası alt bölümde bulunur.
Numaranın son iki basamağı yedek parça arama açısından gerekli değildir.
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ACURA
kW / hp

VIGOR 09/91→09/94
ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371140 / 19009/91→09/942.5

SumAM0537

ALFA ROMEO
kW / hp

145 (930) 07/94→01/01
left →0014996 →3056356
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9007/94→12/961.4 i.e.

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

09/96→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→VET 0078081
→VET 3102206 ABS

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

VET 0078082→
VET 3102207→ ABS

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→VET 3180591 2 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-441
AH6144

76 / 10312/96→01/011.4 i.e. 16V T.S.

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

VET 3180592→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →0014996 →3056356
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

76 / 10310/94→12/961.6 i.e.

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

09/96→ 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→VET 0078081
→VET 3102206 ABS

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

VET 0078082→
VET 3102207→ ABS

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→VET 3180591 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

88 / 12012/96→01/011.6 i.e. 16V T.S.

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

VET 3180592→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 10/98→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

10/98→ 2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →0014996 →3056356
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

95 / 12910/94→12/961.7 i.e. 16V

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

→I-1
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ALFA ROMEO
kW / hp

145 (930) 07/94→01/01
at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

106 / 14403/98→01/011.8 i.e. 16V

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

→VET 3180591 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

VET 3180592→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

103 / 14012/96→12/981.8 i.e. 16V T.S.

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

→VET 3180591 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 3180592→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

77 / 10502/99→01/011.9 JTD

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →0014996 →3056356
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →12/96ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9010/94→02/991.9 TD

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →12/96ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req. ABSL 4128AH 355 460-701
AH6070

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 0072801→
→VET 3180591 2 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-441
AH6144

left 3056357→ 0014997→
→04/97 ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133VET 3180592→ 2 x req.

ABS
L 3858AH 355 461-291

AH6129
right 3056357→ 0014997→
→04/97 ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134ø22,28AM 355 502-421

AM0242
at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→VET 0078081
→VET 3102206 ABS

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

VET 0078082→
VET 3102207→ ABS

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

114 / 15503/98→01/012.0 16V Quadrifoglio

right→VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

right VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 3180592→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15010/95→01/012.0 16V T.S.

right→VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

10/96→ →02/99 2 x req.L 4128AH 355 465-951
AH6595

right VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 3180592→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

→I-2
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ALFA ROMEO
kW / hp

145 (930) 07/94→01/01
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284

146 (930) 12/94→01/01
left →0014996 →3056356
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9012/94→12/961.4 i.e.

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

05/95→ 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

09/96→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→VET 0078081
→VET 3102206 ABS

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

VET 0078082→
VET 3102207→ ABS

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→VET 0173864 2 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-441
AH6144

76 / 10311/96→01/011.4 i.e. 16V T.S.

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

VET 0173865→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →0014996 →3056356
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

76 / 10312/94→12/961.6 i.e.

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

05/95→ 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

09/96→ 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→VET 0078081
→VET 3102206 ABS

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

VET 0078082→
VET 3102207→ ABS

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→VET 0173864 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

88 / 12011/96→01/011.6 i.e. 16V T.S.

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

VET 0173865→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

95 / 12912/94→12/961.7 i.e. 16V

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

05/95→ 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 3056357→ 0014997→
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

103 / 14011/96→01/011.8 i.e. 16V T.S.

→I-3
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ALFA ROMEO
kW / hp

146 (930) 12/94→01/01
right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341

AC8134
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161

AC8916

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

→VET 0173864 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 0173865→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

106 / 14403/98→01/011.8 i.e. 16V T.S.

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

→VET 0173864 2 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

VET 0173865→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

77 / 10502/99→01/011.9 JTD

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →0014996 →3056356
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →12/96ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9012/94→02/991.9 TD

right →3056356 →0014996
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →12/96ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

05/95→ →09/96 2 x req.
ABS

L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 0072801→
→VET 0173864 2 x req.

L 3858AH 355 461-441
AH6144

left 3056357→ 0014997→
→04/97 ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

VET 0173865→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 3056357→ 0014997→
→04/97 ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→VET 0078081
→VET 3102206 ABS

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

VET 0078082→
VET 3102207→ ABS

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

114 / 15503/98→01/012.0 16V Quadrifoglio

right→VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

→01/99 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

right VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 0173865→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15010/95→01/012.0 16V T.S.

right→VET 3170310 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

→02/99 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

right VET 3170311→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

VET 0173865→ 2 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

147 (937) 01/01→03/10
left →07/07ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

88 / 12001/01→03/101.6 16V T.SPARK
(937AXB1A)

85 / 11504/01→03/101.9 JTD (937AXD1A)

→I-4
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ALFA ROMEO
kW / hp

147 (937) 01/01→03/10
right →07/07ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

110 / 15001/01→03/102.0 16V T.SPARK
(937AXC1_)

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

→06/02 ESPø22,28AM 355 502-681
AM0268

→06/02 ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

07/02→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

07/02→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101
AM0510

left →07/07ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left →VET 3021489
steel rim disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

77 / 10501/01→03/101.6 16V T.SPARK ECO
(937AXA1A)

right →07/07ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390right →VET 3021489

steel rim disc-th. 15 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 389-341

AC8934
2 x req.L 4128AH 355 461-801

AH6180leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

left light alloy rim
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

right light alloy rim
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

left VET 3021490→
steel rim disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

right VET 3021490→
steel rim disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

→06/02 ESPø22,28AM 355 502-681
AM0268

→06/02 ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

07/02→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

07/02→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101
AM0510

left →07/07ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

74 / 10106/03→03/101.9 JTD
85 / 11510/04→03/101.9 JTDM
110 / 15007/05→03/101.9 JTDM 16V right →07/07ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC893288 / 12007/05→03/101.9 JTDM 8V

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101
AM0510

left →07/07ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

103 / 14011/02→03/101.9 JTD 16V
100 / 13610/04→03/101.9 JTD 16V

right →07/07ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101
AM0510

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

93 / 12609/03→09/041.9 JTD 16V

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101
AM0510

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

125 / 17006/08→03/101.9 JTDM 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101
AM0510

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101121 / 16507/02→05/052.0
AM0510

→I-5
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ALFA ROMEO
kW / hp

147 (937) 01/01→03/10
2 x req.L 4128AH 355 461-801ø23,8 / Al8AM 355 505-221184 / 25002/03→03/103.2 GTA

AH6180AM0522

155 (167) 01/92→12/97
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-331

AC8133
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291

AC8929
88 / 12005/96→12/971.6 16V T.S.
103 / 14005/96→12/971.7 T.S. 16V

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 4128AH 355 460-701
AH6070

left →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

83 / 11304/93→04/961.7 T.S.

right →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→05/95 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

at caliper →04/95 2 x req.
ABS

L 1858AH 355 468-611
AH6861

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

85 / 11504/93→04/961.7 T.S. (167.A4D,
167.A4H)

right →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

at caliper →04/95 2 x req.
ABS

L 1858AH 355 468-611
AH6861

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

77 / 10502/92→12/971.8 T.S.

right →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→03/95 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

at caliper →04/95 2 x req.
ABS

L 1858AH 355 468-611
AH6861

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

93 / 12701/92→12/961.8 T.S. Sport (167.A4A,
167.A4C, 167.A4E)

right →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→04/96 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

at caliper →04/95 2 x req.
ABS

L 1858AH 355 468-611
AH6861

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →01/96ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9004/93→12/971.9 TD (167.A3)

right →01/96ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 02/96→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right 02/96→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284
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155 (167) 01/92→12/97
at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271

AH6227

at caliper 2 x req. ABSL 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

→03/96 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

140 / 19001/92→12/972.0 16V Turbo Q4
137 / 18601/92→12/972.0 16V Turbo Q4

(167.A2B, 167.A2C,
167.A2E)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

104 / 14102/92→02/952.0 T.S. (167.A2A)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

at caliper 2 x req. ABSL 1858AH 355 468-611
AH6861

left →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

110 / 15003/95→12/972.0 T.S. 16V (167.A2G)

right →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

2 x req. ABSL 4128AH 355 460-701
AH6070

left 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →01/96ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

92 / 12504/93→12/972.5 TD (167.A1A)

right →01/96ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

left 02/96→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 02/96→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

at caliper 2 x req. ABSL 1858AH 355 468-611
AH6861

left →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

→05/95 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

121 / 16502/92→09/962.5 V6 (167.A1)

right →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

left 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

at caliper →04/95 2 x req.
ABS

L 1858AH 355 468-611
AH6861

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

120 / 16310/92→12/972.5 V6 (167.A1C,
167.A1E)

right →10/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

left 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 11/95→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

at caliper →04/95 2 x req.
ABS

L 1858AH 355 468-611
AH6861

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284
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156 (932) 09/97→09/05
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

left →02/02
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

88 / 12009/97→09/051.6 16V T.SPARK
(932A4)

103 / 14010/00→09/051.8 16V T.SPARK
(932A31__) rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

right →02/02
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

left 03/02→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

right 03/02→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

03/02→ø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left disc-th. 15 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

106 / 14409/97→10/001.8 16V T.SPARK
(932A3)

77 / 10509/97→10/001.9 JTD (932B2) rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right disc-th. 15 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

93 / 12611/03→09/051.9 JTD
110 / 15007/04→09/051.9 JTD
103 / 14011/02→09/051.9 JTD 16V rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932122 / 16603/02→09/052.0 JTS (932AXA)

129 / 17510/03→09/052.4 JTD 2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130110 / 15003/02→09/052.4 JTD (932AXC)

→07/05ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

81 / 11010/00→05/011.9 JTD (932A2B__)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

left VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

right VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

85 / 11505/01→09/051.9 JTD (932A2B,
932A2C)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

left VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

right VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

03/02→ø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

114 / 15509/97→10/002.0 16V T.SPARK
(932A2)

110 / 15010/00→03/022.0 16V T.SPARK
(932A21__) rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932100 / 13609/97→10/002.4 JTD (932B1)

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

103 / 14010/00→09/052.4 JTD (932A1B__)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

→07/05ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

140 / 19009/97→12/012.5 V6 24V (932A1)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

man.ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

141 / 19210/00→09/052.5 V6 24V (932A11_)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130
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156 (932) 09/97→09/05
03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341

AH6634
03/02→ man. LHDø22,2 / Al8AM 355 505-041

AM0504

03/02→ RHDø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

03/02→ autom. LHDø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

2 x req.L 4378AH 355 466-341184 / 25003/02→09/053.2 GTA (932AXB)
AH6634

156 Sportwagon (932) 05/00→05/06
→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801

AH6180
left →02/02
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

88 / 12005/00→05/061.6 16V T.SPARK.
(932A4)

103 / 14010/00→05/061.8 16V T.SPARK
(932B31__) 03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341

AH6634
right →02/02
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

left 03/02→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

right 03/02→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

03/02→ø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

left disc-th. 15 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

106 / 14405/00→10/001.8 16V T.SPARK
(932A3)

77 / 10505/00→10/001.9 JTD (932B2) right disc-th. 15 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

93 / 12611/03→05/061.9 JTD
110 / 15003/05→05/061.9 JTD
103 / 14011/02→05/061.9 JTD 16V rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321

AC8932122 / 16603/02→05/062.0 JTS (932BXA)
129 / 17510/03→05/062.4 JTD 2 x req.L 4008AH 355 461-301

AH6130110 / 15003/02→05/062.4 JTD (932BXC)

→07/05ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

left →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

81 / 11010/00→05/011.9 JTD (932B2B__)

right →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

left VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

right VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

left →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

85 / 11505/01→05/061.9 JTD (932B2B,
932B2C)

03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

right →VET 0383456
disc-th. 15 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

left VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

right VET 0383457→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

03/02→ø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311110 / 15007/04→05/061.9 JTD 16V Q4
AC8931

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

114 / 15505/00→10/002.0 16V T.SPARK
(932A2)

110 / 15010/00→03/022.0 16V T.SPARK
(932B21__) rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321

AC8932100 / 13605/00→10/002.4 JTD (932B1)
2 x req.L 4008AH 355 461-301

AH6130

ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

103 / 14010/00→05/062.4 JTD (932B1B__)

03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

→07/05ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504
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156 Sportwagon (932) 05/00→05/06
2 x req.L 4128AH 355 461-801

AH6180
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311

AC8931
140 / 19005/00→10/002.5 V6 24V (932A1)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

man.ø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

→02/02 2 x req.L 4128AH 355 461-801
AH6180

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

141 / 19210/00→05/062.5 V6 24V (932B11_)

03/02→ 2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

03/02→ man. LHDø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

03/02→ autom. LHDø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

03/02→ RHDø20,6 / Al8AM 355 505-071
AM0507

2 x req.L 4378AH 355 466-341184 / 25003/02→05/063.2 GTA (932BXB)
AH6634

159 (939) 09/05→11/11
ø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441
103 / 14003/07→11/111.8 MPI
154 / 21005/07→11/112.4 JTDM
154 / 21005/07→11/112.4 JTDM Q4

ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

147 / 20005/09→11/111.8 TBi
100 / 13606/10→11/112.0 JTDM
191 / 26002/08→11/113.2 JTS ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441

→08/06 ESPø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

100 / 13609/05→11/111.9 JTDM 16V
110 / 15009/05→11/111.9 JTDM 16V
85 / 11509/05→11/111.9 JTDM 8V ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM044188 / 12009/05→11/111.9 JTDM 8V
118 / 16009/05→11/111.9 JTS 09/06→ ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441136 / 18509/05→11/112.2 JTS
147 / 20009/05→11/112.4 JTDM
191 / 26012/05→11/113.2 JTS Q4

159 Sportwagon (939) 03/06→11/11
ø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441
103 / 14003/07→11/111.8 MPI
154 / 21005/07→11/112.4 JTDM
154 / 21005/07→11/112.4 JTDM Q4

ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

147 / 20005/09→11/111.8 TBi
100 / 13606/10→11/112.0 JTDM
191 / 26002/08→11/113.2 JTS ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441

→08/06 ESPø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

100 / 13603/06→11/111.9 JTDM 16V
110 / 15003/06→11/111.9 JTDM 16V
85 / 11503/06→11/111.9 JTDM 8V ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM044188 / 12003/06→11/111.9 JTDM 8V
118 / 16003/06→11/111.9 JTS 09/06→ ESPø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441136 / 18503/06→11/112.2 JTS
147 / 20003/06→11/112.4 JTDM
191 / 26003/06→11/113.2 JTS Q4

159 Saloon (939) 09/05→11/11 → 159 (939), Page 10

164 (164) 06/87→09/98
left →08/88ø36 / fist-t.8AC 355 382-491

AC8249
102 / 13806/87→09/982.0

right →08/88ø36 / fist-t.8AC 355 382-501
AC8250

left 09/88→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-871
AC8387

right 09/88→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-881
AC8388

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-871
AC8387

106 / 14409/92→09/982.0 T.S. (164.H3)
148 / 20109/92→09/982.0 V6 Turbo (164.K3)
92 / 12509/92→09/982.5 TD (164.K2A,

164.K2B)
rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-881
AC8388

120 / 16309/92→09/982.5 V6
168 / 22804/93→02/953.0
155 / 21109/92→09/983.0 24V (164.K1)
132 / 18009/92→09/983.0 V6 (164.H1A,

164.H1B, 164.K1P)
left →6153058ø36 / fist-t.8AC 355 382-491

AC8249
128 / 17410/87→09/982.0 Turbo

right →6153058ø36 / fist-t.8AC 355 382-501
AC8250
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164 (164) 06/87→09/98
left 09/88→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-871
AC8387

right 09/88→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-881
AC8388

164 Saloon (164) 06/87→09/98 → 164 (164), Page 10

166 (936) 09/98→06/07
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

→06/00 2 x req.L 5528AH 355 468-041
AH6804

114 / 15509/98→10/002.0 T.Spark (936A3A__)
100 / 13609/98→10/002.4 JTD (936A2A__)
140 / 19009/98→10/002.5 V6 24V (936A2___) rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

ESPø23,88AM 355 503-211
AM0321

→06/00 2 x req.L 4278AH 355 466-191
AH6619

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5528AH 355 468-041
AH6804

110 / 15010/00→06/072.0 T.Spark (936A3B__)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ESPø23,88AM 355 503-211
AM0321

2 x req.L 4278AH 355 466-191
AH6619

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5778AH 355 468-311
AH6831

151 / 20509/98→10/002.0 V6 (936A3___)
129 / 17510/03→06/072.4 JTD
136 / 18507/05→06/072.4 JTD rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

ESPø23,88AM 355 503-211
AM0321132 / 18007/06→06/072.4 JTD

166 / 22609/98→10/003.0 V6 24V (936A1___) 2 x req.L 4278AH 355 466-191
AH6619162 / 22010/00→06/073.0 V6 24V (936A11__)

176 / 24010/03→06/073.2 V6 24V
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

2 x req. ESPL 5778AH 355 468-311
AH6831

110 / 15004/02→06/072.4 JTD

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

2 x req. ESPL 5528AH 355 468-041
AH6804

2 x req. ESPL 4278AH 355 466-191
AH6619

ESPø23,88AM 355 503-211
AM0321

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

→06/03 2 x req. ESPL 5778AH 355 468-311
AH6831

103 / 14010/00→06/072.4 JTD (936A2B__)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

→06/03 2 x req. ESPL 5528AH 355 468-041
AH6804

→06/03 2 x req. ESPL 4278AH 355 466-191
AH6619

ESPø23,88AM 355 503-211
AM0321

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5778AH 355 468-311
AH6831

138 / 18810/00→06/072.5 V6 24V (936A21__)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ESPø23,88AM 355 503-211
AM0321

166 Saloon (936) 09/98→06/07 → 166 (936), Page 11

BRERA 01/06→
ø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441
147 / 20005/09→1.8 TBi
120 / 16303/08→2.0 JTDM
125 / 17005/09→2.0 JTDM
154 / 21005/07→2.4 JTDM 20V
191 / 26003/08→3.2 JTS

→09/06ø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

136 / 18501/06→2.2 JTS
147 / 20001/06→2.4 JTDM 20V
191 / 26001/06→3.2 JTS Q4 10/06→ø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441

GT (937) 11/03→09/10
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

103 / 14011/03→09/101.8 TS

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-101
AM0510

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

110 / 15011/03→09/101.9 JTD
125 / 17005/08→09/101.9 JTD
121 / 16511/03→09/102.0 JTS rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932119 / 16212/06→09/102.0 JTS

2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

2 x req.L 4008AH 355 461-301
AH6130

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-091
AM0509

ø23,8 / Al8AM 355 505-221176 / 24011/03→09/103.2 GTA
AM0522
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ALFA ROMEO
kW / hp

GTV (916C_) 06/95→10/05
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-331

AC8133
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151

AC8915
106 / 14405/98→10/051.8 16V (916C3)
121 / 16504/03→10/052.0 JTS
114 / 15505/98→08/002.0 T.SPARK 16V

(916C2C)
rightø34 / fist-t.8AC 355 381-341

AC8134
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161

AC8916

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →12/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 11/95→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15006/95→10/052.0 T.SPARK 16V
(916.C2__, 916C2C00)

right →12/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 11/95→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 01/98→ →08/98ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

right 01/98→ →08/98ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

left →12/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 07/95→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

148 / 20206/95→09/982.0 V6 Turbo (916.C2A)

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 07/95→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 01/98→ →08/98ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

right 01/98→ →08/98ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req.L 2588AH 355 461-111162 / 22010/96→10/003.0 V6 24V (916.C1)
AH6111

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

160 / 21810/00→10/053.0 V6 24V (916.C1B__)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

→03/03 2 x req.L 2588AH 355 461-111
AH6111

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

ø22,28AM 355 502-421176 / 24004/03→10/053.2 V6 24V
AM0242

MITO (955) 09/08→
middle 2 x req.L 2108AH 355 462-691

AH6269
left cast iron greyø57 / fist-t.8AC 355 392-511

AC9251
66 / 9009/08→1.3 JTDM

right cast iron greyø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

middle 2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

70 / 9510/09→1.3 JTDM
85 / 11509/08→1.6 JTDM

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

ø23,8 / Al8AM 355 503-281
AM0328

middle 2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

left cast iron greyø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

62 / 8401/11→1.3 JTDM
88 / 12009/08→1.4
99 / 13510/09→1.4 TB right cast iron greyø57 / fist-t.8AC 355 392-521

AC925288 / 12009/08→1.6 JTDM
ø23,8 / Al8AM 355 503-281

AM0328

middle 2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

left cast iron greyø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

58 / 7809/08→1.4

right cast iron greyø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø22,28AM 355 502-221
AM0222

middle 2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

left cast iron greyø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

70 / 9509/08→1.4
77 / 10508/10→1.4

right cast iron greyø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø22,28AM 355 502-221
AM0222

middle 2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

ø23,8 / Al8AM 355 503-281
AM0328

114 / 15509/08→1.4 TB
120 / 16310/09→1.4 TB
125 / 17010/09→1.4 TB
110 / 15009/08→1.4 Turbo
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ALFA ROMEO
kW / hp

SPIDER (916S_) 06/95→04/05
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-331

AC8133
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151

AC8915
106 / 14405/98→04/051.8 16V (916S3)
121 / 16504/03→04/052.0 JTS
114 / 15505/98→08/002.0 T.SPARK 16V

(916S2B)
rightø34 / fist-t.8AC 355 381-341

AC8134
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161

AC8916

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →VET 6036409ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left →6009486ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

110 / 15006/95→04/052.0 T.SPARK 16V
(916S2C00)

right →VET 6036409ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right →6009486ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 6009487→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

right 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 6009487→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left VET 6036410→→08/98ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

09/00→ 2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right VET 6036410→
→08/98

ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

148 / 20205/98→04/052.0 V6 Turbo (916S2A)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

→10/01 2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →VET 6036409ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 08/95→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

141 / 19206/95→04/053.0 V6 (916S1)

right →VET 6036409ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 08/95→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

09/97→ →08/01 2 x req.L 2588AH 355 461-111
AH6111

right 09/98→ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left VET 6036410→→08/98ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right VET 6036410→
→08/98

ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

160 / 21810/00→04/053.0 V6 (916S1B00)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

→03/03 2 x req.L 2588AH 355 461-111
AH6111

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

09/00→ 2 x req.L 2588AH 355 461-111162 / 22001/99→10/003.0 V6 24V
AH6111

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

ø22,28AM 355 502-421176 / 24004/03→04/053.2 V6 24V
AM0242

SPIDER (939) 09/06→
ø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441
147 / 20005/09→1.8 TBi
120 / 16304/09→2.0 JTDM
125 / 17005/09→2.0 JTDM
147 / 20004/07→2.4 JTDM
154 / 21003/08→2.4 JTDM
191 / 26003/08→3.2 JTS

→09/06ø25,4 / Al8AM 355 504-311136 / 18509/06→2.2 JTS
AM0431191 / 26009/06→3.2 JTS Q4

10/06→ø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

ASTON MARTIN
kW / hp

VIRAGE Volante 09/90→12/95
2 x req.L 2458AH 355 463-181246 / 33609/90→12/955.3

AH6318

VIRAGE Convertible 09/90→12/95 → VIRAGE Volante, Page 13
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AUDI
kW / hp

80 Saloon (8C, B4) 09/91→12/94 → 80 (8C, B4), Page 14

80 (8C, B4) 09/91→12/94
left disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-031

AC8303
right →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
52 / 7109/91→12/941.6

right disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

left →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

right →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

left →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-531
AC9053

→12/92ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

right 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-541
AC9054

→12/92ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

74 / 10106/93→12/941.6 E
103 / 14008/92→12/942.0 E 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-591
AM0359

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

left disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

right →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7509/91→12/941.9 TD

right disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

left →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

right autom. vented discø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

left autom. vented discø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

right →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

→12/92ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

left →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

→12/92ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

right autom. vented discø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

left autom. vented discø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-531
AC9053

right 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-541
AC9054

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

left disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

right →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9009/91→12/941.9 TDI
66 / 9009/91→12/942.0

right disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

left →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

right autom. vented discø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

left autom. vented discø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255
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AUDI
kW / hp

80 (8C, B4) 09/91→12/94
right →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC9033
→07/92ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

left →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

08/92→ →12/92ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

right autom. vented discø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

left autom. vented discø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-531
AC9053

right 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-541
AC9054

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

85 / 11509/91→12/942.0 E
98 / 13309/91→12/942.3 E

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

left disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-911
GirAC8391

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

103 / 14004/92→12/942.0 E 16V quattro
85 / 11509/91→12/942.0 E quattro
98 / 13309/91→12/942.3 E quattro right disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-921

GirAC8392
leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661

AN4166

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

110 / 15007/92→12/942.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

left disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-911
GirAC8391

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

110 / 15006/92→12/942.6 quattro
128 / 17409/91→12/942.8 quattro
169 / 23002/93→12/94S2 quattro right disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-921

GirAC8392
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-481
AC8448

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021
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AUDI
kW / hp

80 (8C, B4) 09/91→12/94
ø23,88AM 355 503-601

AM0360

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

128 / 17409/91→12/942.8

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

80 Avant (8C, B4) 09/91→01/96
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031

AC8303
rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651

AN4165
74 / 10106/93→01/961.6 E
103 / 14002/93→01/962.0 E 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-591
AM0359

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

left disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

right →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9007/92→01/961.9 TDI
66 / 9007/92→01/962.0

right disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

left →07/92ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

right autom. vented discø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

left autom. vented discø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

right →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

→07/92ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left →07/92ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

08/92→ →12/92ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

right autom. vented discø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

left autom. vented discø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-531
AC9053

right 08/92→ø54 / fist-t.8AC 355 390-541
AC9054

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

85 / 11507/92→01/962.0 E

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

→I-16
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AUDI
kW / hp

80 Avant (8C, B4) 09/91→01/96
left disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-911

GirAC8391
rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651

AN4165
103 / 14012/92→07/952.0 E 16V quattro

right disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-921
GirAC8392

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

98 / 13307/92→01/962.3 E

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-591
AM0359

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

left disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-911
GirAC8391

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

98 / 13309/91→11/942.3 E quattro

right disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-921
GirAC8392

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→07/92ø22,28AM 355 502-491
AM0249

08/92→ø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031
AC8303

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

110 / 15007/92→01/962.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

left disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-911
GirAC8391

right spec.purp.veh.ø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

110 / 15007/92→07/952.6 quattro

right disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-921
GirAC8392

left spec.purp.veh.ø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

right spec.purp.veh.ø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

left spec.purp.veh.ø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

→I-17
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AUDI
kW / hp

80 Avant (8C, B4) 09/91→01/96
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-031

AC8303
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-471
AC8447

128 / 17409/91→01/962.8

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-041
AC8304

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-621
AH6162

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2008AH 355 462-551
AH6255

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

left disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-911
GirAC8391

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

128 / 17408/92→07/952.8 quattro

right disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-921
GirAC8392

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

2 x req.L 1608AH 355 462-2812 x req.L 2858AH 355 460-211232 / 31503/94→05/95RS2 quattro (P1)
AH6228AH6021

left disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-911
GirAC8391

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

169 / 23002/93→07/95S2 quattro

right disc-th. 10 mmø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-921
GirAC8392

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

100 (4A, C4) 12/90→06/94
left →4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AN 355 440-591

AN4059
2 x req.L 2708AH 355 460-331

AH6033
74 / 10012/90→06/942.0
85 / 11512/90→06/942.0 E
60 / 8212/90→06/942.4 D right→4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AN 355 440-601

AN4060
ø23,88AM 355 503-591

AM0359

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

left →4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

right →4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left 4A-P-078949→ ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

right 4A-P-078949→ ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

→07/93ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

103 / 14001/92→06/942.0 E 16V
98 / 13412/90→06/942.3 E
85 / 11512/90→06/942.5 TDI right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-601

AN4060
ø23,88AM 355 503-581

AM0358

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

right 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

103 / 14007/92→06/942.0 E 16V quattro

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

98 / 13412/90→06/942.3 E quattro

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

→07/91 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

→I-18
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AUDI
kW / hp

100 (4A, C4) 12/90→06/94
08/91→ 2 x req.L 2088AH 355 462-641

AH6264

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

110 / 15003/92→06/942.6
128 / 17412/90→06/942.8 E

right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

left 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

right 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

102 / 13907/93→06/942.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

110 / 15004/92→06/942.6 quattro

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

128 / 17412/90→06/942.8 E quattro

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

→07/91 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

08/91→ 2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

rightø42 / fix.-t.8AC 355 385-291
AC8529

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

169 / 23008/91→06/94S4 Turbo quattro
206 / 28010/92→06/94S4 V8 quattro
213 / 29003/94→06/94S4 V8 quattro leftø42 / fix.-t.8AC 355 385-301

AC8530

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

100 Avant (4A, C4) 12/90→06/94
left →4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AN 355 440-591

AN4059
2 x req.L 2708AH 355 460-331

AH6033
74 / 10009/91→06/942.0 E
85 / 11509/91→06/942.0 E
60 / 8212/90→06/942.4 D right→4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AN 355 440-601

AN4060
ø23,88AM 355 503-591

AM0359

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

left →4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

right →4A-P-078948 ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left 4A-P-078949→ ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

right 4A-P-078949→ ABSø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

→07/93ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

98 / 13309/91→06/942.3 E
85 / 11512/90→06/942.5 TDI

right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283
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AUDI
kW / hp

100 Avant (4A, C4) 12/90→06/94
right 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841

AC8284

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

98 / 13409/91→06/942.3 E quattro

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

110 / 15003/92→06/942.6
128 / 17409/91→06/942.8 E

right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

left →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

right →4A-P-078948ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

left 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

right 4A-P-078949→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

102 / 13907/93→06/942.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

110 / 15007/92→06/942.6 quattro
128 / 17409/91→06/942.8 E quattro

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

rightø42 / fix.-t.8AC 355 385-291
AC8529

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

169 / 23009/91→06/94S4 Turbo quattro
206 / 28010/92→06/94S4 V8 quattro
213 / 29003/94→06/94S4 V8 quattro leftø42 / fix.-t.8AC 355 385-301

AC8530

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

100 Saloon (4A, C4) 12/90→06/94 → 100 (4A, C4), Page 18

A2 (8Z0) 02/00→08/05
2 x req.L 1908AH 355 462-471

AH6247
2 x req. PR T4AL 3928AH 355 465-561

AH6556
45 / 6103/01→08/051.2 TDI

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

→8Z-2-013000ø22,2 / Al8AM 355 501-891
AM0189

8Z-2-013001→
→8Z-3-019000

ø22,2 / Al8AM 355 501-901
AM0190

8Z-3-019001→ø22,2 / Al8AM 355 501-951
AM0195

2 x req.L 1908AH 355 462-471
AH6247

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7502/00→08/051.4
55 / 7502/00→08/051.4 TDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5158AH 355 467-671
AH6767

2 x req. PR T4AL 3928AH 355 465-561
AH6556

→8Z-2-013000ø22,2 / Al8AM 355 501-891
AM0189

8Z-2-013001→
→8Z-3-019000

ø22,2 / Al8AM 355 501-901
AM0190

→I-20
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AUDI
kW / hp

A2 (8Z0) 02/00→08/05
8Z-3-019001→ø22,2 / Al8AM 355 501-951

AM0195

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

66 / 9011/03→08/051.4 TDI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1908AH 355 462-471
AH6247

2 x req.L 5158AH 355 467-671
AH6767

2 x req. PR T4AL 3928AH 355 465-561
AH6556

ø22,2 / Al8AM 355 501-951
AM0195

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

81 / 11005/02→08/051.6 FSI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1908AH 355 462-471
AH6247

2 x req.L 5158AH 355 467-671
AH6767

2 x req. PR T4AL 3928AH 355 465-561
AH6556

→8Z-3-019000ø22,2 / Al8AM 355 501-901
AM0190

8Z-3-019001→ø22,2 / Al8AM 355 501-951
AM0195

A3 (8L1) 09/96→05/03
left →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AN 355 440-691

AN4069
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
74 / 10109/96→05/031.6

right →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10208/00→05/031.6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12509/96→05/031.8
66 / 9009/96→07/011.9 TDI
81 / 11008/97→07/011.9 TDI right →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AN 355 440-701

AN4070
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

left 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

→I-21
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AUDI
kW / hp

A3 (8L1) 09/96→05/03
right 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121

AC8912

left →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15012/96→05/031.8 T
132 / 18012/98→05/031.8 T

right →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right →8L-X-200000ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 8L-Y-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KEø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15012/96→05/031.8 T quattro
132 / 18010/98→05/031.8 T quattro

right PR 1KEø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KEø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KEø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

96 / 13008/00→05/031.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10010/00→05/031.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

→I-22
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AUDI
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A3 (8L1) 09/96→05/03
left PR 1KEø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071

AC8907
96 / 13008/00→05/031.9 TDI quattro

right PR 1KEø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KEø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KEø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KFø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

154 / 21003/99→04/02S3 quattro
165 / 22410/01→05/03S3 quattro

right PR 1KFø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KFø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

right PR 1KFø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

A3 (8P1) 05/03→08/12
left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
92 / 12509/07→08/121.4 TFSI
75 / 10205/03→08/121.6
85 / 11508/03→09/071.6 FSI right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413877 / 10505/03→05/101.9 TDI
2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
2 x req.L 5658AH 355 468-241

AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

66 / 9005/09→08/121.6 TDI
77 / 10505/09→08/121.6 TDI

right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

110 / 15008/06→08/121.8 T
120 / 16306/06→08/122.0
110 / 15005/03→06/082.0 FSI right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142100 / 13605/03→08/122.0 TDI
103 / 14006/05→06/082.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14005/03→08/122.0 TDI 16V

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16011/06→08/121.8 TFSI

right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

118 / 16007/08→08/121.8 TFSI quattro

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17003/06→08/122.0 TDI
125 / 17003/06→08/122.0 TDI quattro

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824
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AUDI
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A3 (8P1) 05/03→08/12
ATE -brakeø22,28AM 355 501-911

AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

103 / 14008/04→08/122.0 TDI 16V quattro
100 / 13605/03→06/082.0 TDI quattro
103 / 14001/06→06/082.0 TDI quattro right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20009/04→08/122.0 TFSI

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

11/05→ ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20009/04→08/122.0 TFSI quattro

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

11/05→ ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091ø23,88AM 355 503-261184 / 25007/03→05/093.2 V6 quattro
AH6109AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

PR 1ZK 2 x req.L 5368AH 355 468-661
AH6866

195 / 26511/06→08/12S3 quattro
188 / 25602/07→08/12S3 quattro

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

A3 Sportback (8PA) 09/04→
left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
92 / 12509/07→1.4 TFSI
75 / 10209/04→1.6
85 / 11509/04→1.6 FSI right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413877 / 10509/04→05/101.9 TDI
2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
2 x req.L 5658AH 355 468-241

AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

66 / 9005/09→1.6 TDI
77 / 10505/09→1.6 TDI

right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16011/06→1.8 TFSI

right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

→I-24
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AUDI
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A3 Sportback (8PA) 09/04→
left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

118 / 16007/08→1.8 TFSI quattro

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

120 / 16306/06→2.0
110 / 15009/04→2.0 FSI
100 / 13609/04→2.0 TDI right PR 1KD,1KQø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142103 / 14006/05→06/082.0 TDI
103 / 14009/04→2.0 TDI 16V 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17003/06→2.0 TDI
125 / 17003/06→2.0 TDI quattro

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

103 / 14011/05→2.0 TDI 16V quattro
103 / 14001/06→06/082.0 TDI quattro

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20009/04→2.0 TFSI

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

11/05→ ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20009/04→2.0 TFSI quattro

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142
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AUDI
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A3 Sportback (8PA) 09/04→
2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
left PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

right PR 1ZD,1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

11/05→ ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-09111/05→ø23,88AM 355 503-261184 / 25009/04→05/093.2 V6 quattro
AH6109AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

PR 1ZK 2 x req.L 5368AH 355 468-661
AH6866

195 / 26506/08→S3 quattro

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

A4 (8D2, B5) 11/94→11/00
left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-631

AN4063
left 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
74 / 10011/94→10/001.6
66 / 9001/95→11/001.9 TDI
55 / 7512/95→11/001.9 TDI right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-641

AN4064
right 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AN 355 441-481

AN4148

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left →8D-V-169695ø54 / fist-t.8AC 355 390-671
AC9067

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right →8D-V-169695ø54 / fist-t.8AC 355 390-681
AC9068

left 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

right 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

at caliper →8D-V-160000
2 x req.

L 2008AH 355 461-211
AH6121

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

at caliper 8D-V-160001→
2 x req.

L 2408AH 355 460-491
AH6049

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

75 / 10207/00→11/001.6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2408AH 355 460-491
AH6049

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-631
AN4063

left →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-911
AN4191

92 / 12501/95→11/001.8
85 / 11504/95→11/001.8

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-641
AN4064

right →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-921
AN4192

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

→I-26
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AUDI
kW / hp

A4 (8D2, B5) 11/94→11/00
02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171

AM0417
at caliper →8D-V-160000
2 x req.

L 2008AH 355 461-211
AH6121

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

at caliper 8D-V-160001→
2 x req.

L 2408AH 355 460-491
AH6049

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-631
AN4063

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

95 / 12901/95→11/001.8

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-641
AN4064

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

at caliper →8D-V-160000
2 x req.

L 2008AH 355 461-211
AH6121

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

at caliper 8D-V-160001→
2 x req.

L 2408AH 355 460-491
AH6049

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

left →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-911
AN4191

92 / 12501/95→11/001.8 quattro
85 / 11507/95→11/001.8 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361
AC8336

right →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-921
AN4192

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→01/99 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

08/97→ →01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-631
AN4063

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15001/95→11/001.8 T
81 / 11010/95→11/001.9 TDI
110 / 15001/95→11/002.6 right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-641

AN4064
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178142 / 19310/96→11/002.8
left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

at caliper →8D-V-160000
2 x req.

L 2008AH 355 461-211
AH6121

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

at caliper 8D-V-160001→
2 x req.

L 2408AH 355 460-491
AH6049
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AUDI
kW / hp

A4 (8D2, B5) 11/94→11/00
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
132 / 18012/97→11/001.8 T
121 / 16503/97→11/002.4
120 / 16308/97→11/002.4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15009/97→11/002.5 TDI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2408AH 355 460-491
AH6049

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15001/95→11/001.8 T quattro
81 / 11009/96→11/001.9 TDI quattro
121 / 16503/97→11/002.4 quattro rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361

AC8336
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15001/95→11/002.6 quattro
142 / 19310/96→11/002.8 quattro at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221

AH6122
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→01/99 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

08/97→ →01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18012/97→11/001.8 T quattro
120 / 16308/97→11/002.4 quattro
110 / 15009/97→11/002.5 TDI quattro rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361

AC8336
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→01/99 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11603/00→11/001.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2408AH 355 460-491
AH6049

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445
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AUDI
kW / hp

A4 (8D2, B5) 11/94→11/00
ESPø25,48AM 355 504-161

AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11603/00→11/001.9 TDI quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361
AC8336

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-631
AN4063

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

128 / 17409/95→07/972.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-641
AN4064

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-211
AH6121

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

128 / 17401/95→07/972.8 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361
AC8336

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

195 / 26509/97→11/00S4 quattro

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

→01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

A4 Avant (8D5, B5) 11/94→09/01
left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-631

AN4063
left 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
74 / 10011/94→09/011.6
66 / 9002/96→09/011.9 TDI
55 / 7503/96→09/011.9 TDI right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-641

AN4064
right 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AN 355 441-481

AN4148

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left →8D-V-169695ø54 / fist-t.8AC 355 390-671
AC9067

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right →8D-V-169695ø54 / fist-t.8AC 355 390-681
AC9068

left 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

right 8D-V-169696→ø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

at caliper →8D-V-160000
2 x req.

L 2008AH 355 461-211
AH6121

→I-29
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AUDI
kW / hp

A4 Avant (8D5, B5) 11/94→09/01
02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451

AM0445
2 x req.L 1808AH 355 460-441

AH6044

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

at caliper 8D-V-160001→
2 x req.

L 2408AH 355 460-491
AH6049

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

75 / 10207/00→09/011.6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2408AH 355 460-491
AH6049

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-631
AN4063

left →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-911
AN4191

85 / 11507/95→09/011.8
92 / 12502/96→09/011.8

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-641
AN4064

right →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-921
AN4192

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

at caliper →8D-V-160000
2 x req.

L 2008AH 355 461-211
AH6121

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

at caliper 8D-V-160001→
2 x req.

L 2408AH 355 460-491
AH6049

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

left →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-911
AN4191

85 / 11507/95→09/011.8 quattro
92 / 12501/96→09/011.8 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361
AC8336

right →8D-V-054061ø57 / fist-t.8AN 355 441-921
AN4192

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

left 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right 8D-V-054062→ø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→01/99 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

07/97→ →01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-631
AN4063

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15003/96→09/011.8 T
81 / 11002/96→09/011.9 TDI
110 / 15002/96→09/012.6 right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AN 355 440-641

AN4064
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178142 / 19310/96→09/012.8

→I-30
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AUDI
kW / hp

A4 Avant (8D5, B5) 11/94→09/01
left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

right →8D-V-168350ø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

left 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

right 8D-V-168351→ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

at caliper →8D-V-160000
2 x req.

L 2008AH 355 461-211
AH6121

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

at caliper 8D-V-160001→
2 x req.

L 2408AH 355 460-491
AH6049

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18012/97→09/011.8 T
121 / 16503/97→09/012.4
120 / 16308/97→09/012.4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15009/97→09/012.5 TDI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2408AH 355 460-491
AH6049

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15001/96→09/011.8 T quattro
81 / 11009/96→09/011.9 TDI quattro
121 / 16503/97→09/012.4 quattro rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361

AC8336
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15001/96→09/012.6 quattro
142 / 19310/96→09/012.8 quattro at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221

AH6122
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→01/99 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

07/97→ →01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18012/97→09/011.8 T quattro
120 / 16308/97→09/012.4 quattro
110 / 15009/97→09/012.5 TDI quattro rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361

AC8336
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→01/99 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

→I-31

A
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AUDI
kW / hp

A4 Avant (8D5, B5) 11/94→09/01
02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161

AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

66 / 9003/98→09/011.9 DUO

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2408AH 355 460-491
AH6049

→01/99ø23,88AM 355 500-001
AM0000

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11503/00→09/011.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2408AH 355 460-491
AH6049

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11503/00→09/011.9 TDI quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361
AC8336

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-631
AN4063

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

128 / 17403/96→09/962.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-641
AN4064

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-371
AC8337

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-381
AC8338

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 461-211
AH6121

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

128 / 17401/96→09/962.8 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-361
AC8336

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

→I-32

A
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AUDI
kW / hp

A4 Avant (8D5, B5) 11/94→09/01
2 x req.L 1608AH 355 462-281

AH6228
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341

AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

280 / 38005/00→09/01RS4 quattro

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

left →12/98ø38 / fist-t.8AC 355 383-351
AC8335

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

195 / 26509/97→09/01S4 quattro

right →12/98ø38 / fist-t.8AC 355 383-361
AC8336

→01/99 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

at caliper 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

02/99→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

2 x req.L 1608AH 355 462-281
AH6228

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

02/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

A4 Saloon (8D2, B5) 11/94→11/00 → A4 (8D2, B5), Page 26

A4 (8E2, B6) 11/00→12/04
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
75 / 10211/00→12/041.6
74 / 10105/01→12/041.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15011/00→07/021.8 T
110 / 15011/00→07/021.8 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

125 / 17007/01→12/041.8 T
120 / 16307/02→12/041.8 T
125 / 17007/01→12/041.8 T quattro rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178120 / 16307/02→12/041.8 T quattro
left PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367

right PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

140 / 19011/02→12/041.8 T
140 / 19011/02→12/041.8 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→I-33

A
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AUDI
kW / hp

A4 (8E2, B6) 11/00→12/04
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681

AC8368
GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021

AM0002

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13011/00→12/041.9 TDI
96 / 13011/01→12/041.9 TDI quattro
96 / 13011/00→12/042.0 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15007/02→12/042.0 FSI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11606/04→12/041.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

120 / 16309/01→12/042.4
125 / 17009/01→12/042.4
120 / 16307/02→12/042.5 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190132 / 18011/00→12/042.5 TDI quattro
162 / 22011/00→12/043.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
2 x req.L 3058AH 355 464-111

AH6411160 / 21804/01→12/043.0
162 / 22011/00→12/043.0 quattro rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681

AC8368
GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021

AM0002160 / 21804/01→12/043.0 quattro

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

114 / 15508/01→07/022.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

253 / 34403/03→12/04S4 quattro

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

A4 Avant (8E5, B6) 04/01→12/04
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
75 / 10209/01→12/041.6
74 / 10111/01→12/041.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

→I-34
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AUDI
kW / hp

A4 Avant (8E5, B6) 04/01→12/04
8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351

AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15009/01→07/021.8 T
110 / 15009/01→07/021.8 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

120 / 16307/02→12/041.8 T
125 / 17009/01→12/041.8 T quattro
120 / 16307/02→12/041.8 T quattro rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

left PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

140 / 19011/02→12/041.8 T
140 / 19011/02→12/041.8 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13009/01→12/041.9 TDI
96 / 13011/01→12/041.9 TDI quattro
96 / 13009/01→12/042.0 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15007/02→12/042.0 FSI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11606/04→12/041.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

→I-35

A
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AUDI
kW / hp

A4 Avant (8E5, B6) 04/01→12/04
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
120 / 16309/01→12/042.4
125 / 17009/01→12/042.4
120 / 16307/02→12/042.5 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190132 / 18009/01→12/042.5 TDI quattro
160 / 21804/01→12/043.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
2 x req.L 3058AH 355 464-111

AH6411162 / 22009/01→12/043.0
160 / 21804/01→12/043.0 quattro rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681

AC8368
GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021

AM0002162 / 22009/01→12/043.0 quattro

8E-3-235001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

114 / 15509/01→07/022.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

253 / 34403/03→12/04S4 quattro

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

A4 Convertible (8H7, B6, 8HE, B7) 04/02→03/09 → A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7), Page 36

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 04/02→03/09
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
120 / 16307/02→03/091.8 T
120 / 16305/03→03/091.8 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-022000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13009/04→12/052.0
103 / 14001/06→03/092.0 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-022000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

left PR 1KWø41 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 384-891
AC8489

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

147 / 20001/06→03/092.0 TFSI 16V
132 / 18006/06→03/092.7 TDI
150 / 20401/06→03/093.0 TDI quattro right PR 1KWø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-901
AC8490

→8E-7-022000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435171 / 23301/06→03/093.0 TDI quattro

188 / 25501/06→03/093.2 FSI GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015188 / 25501/06→03/093.2 FSI quattro

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

120 / 16304/02→12/052.4
125 / 17004/02→12/052.4
120 / 16308/02→12/052.5 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190162 / 22004/02→12/053.0
162 / 22005/03→12/053.0 quattro leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
2 x req.L 3058AH 355 464-111

AH6411

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

→8E-7-022000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

ø27 / Al8AM 355 504-571309 / 42006/06→03/09RS4 quattro
AM0457
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A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 04/02→03/09
2 x req.L 2638AH 355 460-151

AH6015
2 x req.L 3058AH 355 464-111

AH6411
253 / 34403/04→03/09S4 quattro

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

A4 (8EC, B7) 11/04→06/08
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
75 / 10211/04→06/081.6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

120 / 16311/04→06/081.8 T
120 / 16311/04→06/081.8 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11611/04→06/081.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13011/04→06/082.0
100 / 13611/04→06/082.0 TDI
103 / 14011/04→06/082.0 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178103 / 14011/04→06/082.0 TDI 16V
103 / 14001/06→06/082.0 TDI quattro leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

left PR 1KPø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17006/06→06/082.0 TDI
125 / 17006/06→06/082.0 TDI quattro
125 / 17010/06→06/082.0 TFSI right PR 1KPø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
right PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190
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A4 (8EC, B7) 11/04→06/08
left PR 1KPø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
2 x req.L 3058AH 355 464-111

AH6411

right PR 1KPø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left PR 1KWø41 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 384-891
AC8489

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

right PR 1KWø41 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 384-901
AC8490

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

left PR 1KWø41 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 384-891
AC8489

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

147 / 20011/04→06/082.0 TFSI
162 / 22006/05→06/082.0 TFSI
147 / 20011/04→06/082.0 TFSI quattro right PR 1KWø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-901
AC8490

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435162 / 22006/05→06/082.0 TFSI quattro

132 / 18001/06→06/082.7 TDI GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015150 / 20411/04→06/083.0 TDI quattro

171 / 23301/06→06/083.0 TDI quattro
188 / 25501/05→06/083.2 FSI
188 / 25501/05→06/083.2 FSI quattro

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

120 / 16311/04→05/062.5 TDI

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

ø27 / Al8AM 355 504-571309 / 42009/05→06/08RS4 quattro
AM0457

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

253 / 34411/04→06/08S4 quattro

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

A4 Avant (8ED, B7) 11/04→06/08
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871

AN4087
left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
75 / 10211/04→06/081.6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

120 / 16311/04→06/081.8 T
120 / 16311/04→06/081.8 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11611/04→06/081.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

right PR 1LZø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065
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A4 Avant (8ED, B7) 11/04→06/08
right PR 1LZø54 / fist-t.8AC 355 390-661

AC9066

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13011/04→06/082.0
103 / 14011/04→06/082.0 TDI
103 / 14011/04→06/082.0 TDI 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178103 / 14001/06→06/082.0 TDI quattro
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671

AC8367
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

100 / 13611/04→06/082.0 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-881
AN4088

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

left PR 1KPø38 / fist-t.8AN 355 440-871
AN4087

left PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17006/06→06/082.0 TDI
125 / 17006/06→06/082.0 TDI quattro
125 / 17010/06→06/082.0 TFSI right PR 1KPø38 / fist-t.8AN 355 440-881

AN4088
right PR 1LT,1LFø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190

left PR 1KPø38 / fist-t.8AC 355 383-671
AC8367

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

right PR 1KPø38 / fist-t.8AC 355 383-681
AC8368

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left PR 1KWø41 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 384-891
AC8489

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

right PR 1KWø41 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 384-901
AC8490

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

left PR 1KWø41 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 384-891
AC8489

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

147 / 20011/04→06/082.0 TFSI
162 / 22006/05→06/082.0 TFSI
147 / 20011/04→06/082.0 TFSI quattro right PR 1KWø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-901
AC8490

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435162 / 22006/05→06/082.0 TFSI quattro

132 / 18001/06→06/082.7 TDI GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015150 / 20411/04→06/083.0 TDI quattro

171 / 23301/06→06/083.0 TDI quattro
188 / 25501/05→06/083.2 FSI
188 / 25501/05→06/083.2 FSI quattro

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

120 / 16311/04→05/062.5 TDI

→8E-7-110000 ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

ø27 / Al8AM 355 504-571309 / 42009/05→06/08RS4 quattro
AM0457

2 x req.L 2638AH 355 460-151
AH6015

2 x req.L 3058AH 355 464-111
AH6411

253 / 34411/04→06/08S4 quattro

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

A4 Saloon (8EC, B7) 11/04→06/08 → A4 (8EC, B7), Page 37

A6 (4A, C4) 06/94→10/97
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831

AC8283
2 x req.L 2708AH 355 460-331

AH6033
92 / 12512/95→10/971.8

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

ø23,88AM 355 503-701
AM0370

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014
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A6 (4A, C4) 06/94→10/97
at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361

AH6236

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

92 / 12512/95→10/971.8 quattro
103 / 14006/94→10/972.0 16V quattro
98 / 13306/94→12/952.3 quattro leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801

AC8280
ø23,88AM 355 503-701

AM0370

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

66 / 9006/94→10/971.9 TDI
74 / 10106/94→10/972.0
85 / 11506/94→10/972.0 rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841

AC8284
→06/95 ABSø23,88AM 355 503-581

AM0358103 / 14006/94→10/972.0 16V
98 / 13306/94→12/952.3 →06/95 EDSø23,88AM 355 503-701

AM0370
2 x req.L 1808AH 355 460-141

AH601485 / 11606/94→10/972.5 TDI
84 / 11401/95→10/972.5 TDI at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361

AH6236
→06/95 ABSø23,88AM 355 503-591

AM0359

07/95→ø23,88AM 355 503-701
AM0370

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

103 / 14008/94→10/972.5 TDI
110 / 15006/94→10/972.6
128 / 17406/94→10/972.8 rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841

AC8284
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301

AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361
AH6236

→06/95 ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

→06/95 EDSø23,88AM 355 503-701
AM0370

→06/95 ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

07/95→ø23,88AM 355 503-701
AM0370

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

103 / 14010/95→10/972.5 TDI quattro
110 / 15006/94→10/972.6 quattro
128 / 17406/94→10/972.8 quattro leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801

AC8280
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301

AC9130142 / 19312/95→10/972.8 quattro
2 x req.L 2088AH 355 462-641

AH6264
2 x req.L 2708AH 355 460-331

AH6033

ø23,88AM 355 503-701
AM0370

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

102 / 13906/94→10/972.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361
AH6236

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

EDSø23,88AM 355 503-701
AM0370

ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

142 / 19312/95→10/972.8

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361
AH6236

ø23,88AM 355 503-701
AM0370

rightø42 / fix.-t.8AC 355 385-291
AC8529

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

213 / 29006/94→10/97S6 4.2 quattro
169 / 23006/94→10/97S6 Turbo quattro

leftø42 / fix.-t.8AC 355 385-301
AC8530

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

2 x req.L 2088AH 355 462-6412 x req.L 2708AH 355 460-331240 / 32604/96→10/97S6 Plus quattro
AH6264AH6033

A6 Avant (4A, C4) 06/94→12/97
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831

AC8283
2 x req.L 2708AH 355 460-331

AH6033
92 / 12512/95→12/971.8

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

ø23,88AM 355 503-701
AM0370

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361
AH6236
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A6 Avant (4A, C4) 06/94→12/97
rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791

AC8279
2 x req.L 2708AH 355 460-331

AH6033
92 / 12512/95→12/971.8 quattro
103 / 14006/94→12/972.0 16V quattro
98 / 13306/94→12/952.3 quattro leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801

AC8280
ø23,88AM 355 503-701

AM0370

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

66 / 9006/94→12/971.9 TDI
74 / 10006/94→12/972.0
85 / 11506/94→12/972.0 rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841

AC8284
→06/95 ABSø23,88AM 355 503-581

AM0358103 / 14006/94→12/972.0 16V
98 / 13306/94→12/952.3 →06/95 EDSø23,88AM 355 503-701

AM0370
2 x req.L 1808AH 355 460-141

AH601485 / 11606/94→12/972.5 TDI
84 / 11401/95→12/972.5 TDI at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361

AH6236
→06/95 ABSø23,88AM 355 503-591

AM0359

07/95→ø23,88AM 355 503-701
AM0370

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

103 / 14008/94→12/972.5 TDI
110 / 15006/94→12/972.6
128 / 17406/94→12/972.8 rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841

AC8284
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301

AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361
AH6236

→06/95 ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

→06/95 EDSø23,88AM 355 503-701
AM0370

→06/95 ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

07/95→ø23,88AM 355 503-701
AM0370

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

103 / 14007/95→12/972.5 TDI quattro
110 / 15006/94→12/972.6 quattro
128 / 17406/94→12/972.8 quattro leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801

AC8280
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301

AC9130142 / 19312/95→12/972.8 quattro
2 x req.L 2088AH 355 462-641

AH6264
2 x req.L 2708AH 355 460-331

AH6033

ø23,88AM 355 503-701
AM0370

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

102 / 13906/94→02/972.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361
AH6236

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

EDSø23,88AM 355 503-701
AM0370

ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-291
AC9129

142 / 19312/95→12/972.8

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-301
AC9130

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-361
AH6236

ø23,88AM 355 503-701
AM0370

rightø42 / fix.-t.8AC 355 385-291
AC8529

2 x req.L 2708AH 355 460-331
AH6033

213 / 29006/94→12/97S6 4.2 quattro
169 / 23006/94→12/97S6 Turbo quattro

leftø42 / fix.-t.8AC 355 385-301
AC8530

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

2 x req.L 2088AH 355 462-6412 x req.L 2708AH 355 460-331240 / 32604/96→12/97S6 Plus quattro
AH6264AH6033

A6 Saloon (4A, C4) 06/94→10/97 → A6 (4A, C4), Page 39

A6 (4B, C5) 01/97→01/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
85 / 11605/97→01/051.8
92 / 12507/97→01/051.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

→I-41

A
-E



AUDI
kW / hp

A6 (4B, C5) 01/97→01/05
2 x req.L 1708AH 355 462-341

AH6234
2 x req.L 2958AH 355 460-021

AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15001/97→01/051.8 T
132 / 18012/97→01/051.8 T
115 / 15602/97→01/052.4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178120 / 16302/97→01/052.4
121 / 16502/97→01/052.4 left PR 1LT,1LF

rim size 16"
ø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333100 / 13607/98→01/052.4
110 / 15007/97→01/052.5 TDI rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341

AC8334
right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190142 / 19302/97→01/052.8

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15002/97→01/051.8 T quattro
132 / 18012/97→01/051.8 T quattro
120 / 16302/97→01/052.4 quattro rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901

AN4090
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178121 / 16502/97→01/052.4 quattro
110 / 15007/97→01/052.5 TDI quattro left PR 1LT,1LF

rim size 16"
ø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691

AC8369142 / 19302/97→01/052.8 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-161
AM0416

→I-42

A
-E



AUDI
kW / hp

A6 (4B, C5) 01/97→01/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
81 / 11004/97→10/001.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11507/00→01/051.9 TDI
132 / 18002/00→01/052.5 TDI
140 / 19007/99→01/052.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13008/01→01/051.9 TDI
96 / 13008/01→01/052.0
125 / 17008/01→01/052.4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178114 / 15508/01→01/052.5 TDI
120 / 16307/02→01/052.5 TDI left PR 1LT,1LF

rim size 16"
ø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

115 / 15608/98→07/992.4 quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

→I-43

A
-E



AUDI
kW / hp

A6 (4B, C5) 01/97→01/05
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133
2 x req.L 3108AH 355 460-361

AH6036

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

125 / 17008/01→01/052.4 quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

132 / 18002/00→01/052.5 TDI quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

169 / 23002/99→01/052.7 T

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

169 / 23012/97→01/052.7 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

→I-44

A
-E



AUDI
kW / hp

A6 (4B, C5) 01/97→01/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891

AN4089
2 x req.L 2958AH 355 460-021

AH6002
184 / 25008/01→01/052.7 T quattro
162 / 22008/01→01/053.0 quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18010/97→05/002.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

162 / 22008/01→01/053.0

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

220 / 29911/98→01/054.2 quattro

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

ø27 / Al8AM 355 504-571331 / 45007/02→01/05RS6 quattro
AM0457

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

250 / 34009/99→01/05S6 quattro

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

A6 Avant (4B, C5) 12/97→01/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
92 / 12512/97→01/051.8
85 / 11602/98→01/051.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

→I-45

A
-E



AUDI
kW / hp

A6 Avant (4B, C5) 12/97→01/05
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15012/97→01/051.8 T
115 / 15612/97→01/052.4
120 / 16312/97→01/052.4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178121 / 16512/97→01/052.4
100 / 13607/98→01/052.4 left PR 1LT,1LF

rim size 16"
ø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333110 / 15012/97→01/052.5 TDI
142 / 19312/97→01/052.8 rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341

AC8334
right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18004/99→01/051.8 T

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

→I-46
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AUDI
kW / hp

A6 Avant (4B, C5) 12/97→01/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891

AN4089
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
110 / 15012/97→01/051.8 T quattro
132 / 18012/97→01/051.8 T quattro
120 / 16312/97→01/052.4 quattro rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901

AN4090
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178121 / 16512/97→01/052.4 quattro
110 / 15012/97→01/052.5 TDI quattro left PR 1LT,1LF

rim size 16"
ø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691

AC8369142 / 19312/97→01/052.8 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ →05/01
ESP

ø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

81 / 11002/98→04/011.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11507/00→01/051.9 TDI
132 / 18002/00→01/052.5 TDI
140 / 19007/99→01/052.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

→I-47
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AUDI
kW / hp

A6 Avant (4B, C5) 12/97→01/05
05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13008/01→01/051.9 TDI
96 / 13008/01→01/052.0
125 / 17008/01→01/052.4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178114 / 15508/01→01/052.5 TDI
left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

115 / 15608/98→05/012.4 quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→4B-X-120000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

4B-X-120001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

125 / 17008/01→01/052.4 quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

120 / 16307/02→01/052.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

→I-48
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AUDI
kW / hp

A6 Avant (4B, C5) 12/97→01/05
right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631

AH6863
2 x req.L 2958AH 355 460-021

AH6002

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18002/00→01/052.5 TDI quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

169 / 23002/99→01/052.7 T

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

169 / 23012/97→01/052.7 T quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

184 / 25008/01→01/052.7 T quattro
162 / 22008/01→01/053.0 quattro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18012/97→05/002.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

left PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right PR 1LT,1LF
rim size 16"

ø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334
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AUDI
kW / hp

A6 Avant (4B, C5) 12/97→01/05
left PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133
2 x req.L 1708AH 355 462-341

AH6234

right PR 1LB,1LEø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

162 / 22008/01→01/053.0

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

right spec.purp.veh.ø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

2 x req.L 1708AH 355 462-341
AH6234

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

220 / 29911/98→01/054.2 quattro

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ →04/01 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-441
AM0444

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

ø27 / Al8AM 355 504-571353 / 48004/04→01/05RS6 plus quattro
AM0457331 / 45007/02→01/05RS6 quattro

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

250 / 34009/99→01/05S6 quattro

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

→04/01 ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→05/01 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/01→ 4B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

4B-2-130001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

A6 Saloon (4B, C5) 01/97→01/05 → A6 (4B, C5), Page 41

A6 (4F2, C6) 05/04→03/11
2 x req.L 3238AH 355 464-531

AH6453
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
103 / 14007/04→10/082.0 TDI
100 / 13607/04→03/112.0 TDI
89 / 12109/05→06/062.0 TDI rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190

2 x req.L 3188AH 355 464-391
AH6439

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

2 x req.L 3238AH 355 464-531
AH6453

left PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17006/05→03/112.0 TFSI
130 / 17705/04→10/082.4
130 / 17701/05→10/082.4 quattro right PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190

2 x req.L 3188AH 355 464-391
AH6439

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

2 x req.L 3238AH 355 464-531
AH6453

2 x req.L 3188AH 355 464-391
AH6439

132 / 18011/04→10/082.7 TDI
120 / 16311/04→03/112.7 TDI
132 / 18011/04→10/082.7 TDI quattro ø27 / Al8AM 355 504-571

AM0457120 / 16306/05→03/112.7 TDI quattro
154 / 21011/06→10/082.8 FSI

→I-50
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AUDI
kW / hp

A6 (4F2, C6) 05/04→03/11
154 / 21006/07→10/082.8 FSI quattro
160 / 21805/04→05/063.0 quattro
171 / 23206/06→03/113.0 TDI
165 / 22505/04→05/063.0 TDI quattro
155 / 21105/04→03/113.0 TDI quattro
171 / 23306/06→10/083.0 TDI quattro
188 / 25505/04→05/093.2 FSI
188 / 25505/04→10/083.2 FSI quattro
183 / 24909/06→10/083.2 FSI quattro
257 / 35006/06→03/114.2 FSI quattro
246 / 33505/04→05/064.2 quattro
320 / 43503/06→03/11S6 quattro

A6 Avant (4F5, C6) 03/05→08/11
2 x req.L 3238AH 355 464-531

AH6453
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891

AN4189
103 / 14006/05→10/082.0 TDI
100 / 13606/05→08/112.0 TDI
89 / 12109/05→06/062.0 TDI rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190

2 x req.L 3188AH 355 464-391
AH6439

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

2 x req.L 3238AH 355 464-531
AH6453

left PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17006/05→08/112.0 TFSI
130 / 17703/05→10/082.4
130 / 17703/05→10/082.4 quattro right PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-901

AN4190

2 x req.L 3188AH 355 464-391
AH6439

ø27 / Al8AM 355 504-571
AM0457

2 x req.L 3238AH 355 464-531
AH6453

2 x req.L 3188AH 355 464-391
AH6439

132 / 18003/05→10/082.7 TDI
120 / 16303/05→08/112.7 TDI
132 / 18003/05→10/082.7 TDI quattro ø27 / Al8AM 355 504-571

AM0457120 / 16306/05→08/112.7 TDI quattro
154 / 21011/06→10/082.8 FSI
154 / 21006/07→10/082.8 FSI quattro
160 / 21803/05→05/063.0 quattro
171 / 23206/06→08/113.0 TDi
165 / 22503/05→05/063.0 TDI quattro
155 / 21103/05→08/113.0 TDI quattro
171 / 23306/06→10/083.0 TDI quattro
188 / 25503/05→10/083.2 FSI
188 / 25503/05→10/083.2 FSI quattro
257 / 35006/06→08/114.2 FSI quattro
246 / 33503/05→05/064.2 quattro
320 / 43503/06→08/11S6 quattro

2 x req.L 3188AH 355 464-391426 / 58004/08→08/10RS6 quattro
AH6439

A6 Allroad (4FH, C6) 05/06→08/11
2 x req.L 3238AH 355 464-531

AH6453
2 x req.L 3188AH 355 464-391

AH6439
132 / 18005/06→10/082.7 TDI quattro
120 / 16305/06→08/112.7 TDI quattro
171 / 23305/06→10/083.0 TDI quattro ø27 / Al8AM 355 504-571

AM0457155 / 21105/06→08/113.0 TDI quattro
188 / 25505/06→10/083.2 FSI quattro
257 / 35005/06→12/104.2 FSI quattro

A6 Saloon (4F2, C6) 05/04→03/11 → A6 (4F2, C6), Page 50

A6 Allroad Estate (4FH, C6) 05/06→08/11 → A6 Allroad (4FH, C6), Page 51

A8 (4D2, 4D8) 03/94→09/02
left 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

110 / 15001/97→04/002.5 TDI

right 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

10/98→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

right →4D-X-004999ø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

left →4D-X-004999ø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

left →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-311
GirAC8531

right →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-321
GirAC8532

4D-X-005001→ 2 x req.L 2808AH 355 463-761
AH6376

left GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

132 / 18009/00→09/022.5 TDI
132 / 18009/00→09/022.5 TDI quattro
165 / 22406/00→09/023.3 TDI quattro

→I-51

A
-E



AUDI
kW / hp

A8 (4D2, 4D8) 03/94→09/02
right GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-121

AN4112
ESPø25,48AM 355 504-171

AM0417
191 / 26011/98→09/023.7
228 / 31011/98→09/024.2 quattro
175 / 23802/99→04/004.2 quattro ESPø25,48AM 355 504-161

AM0416
2 x req.L 2808AH 355 463-761

AH6376

left 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

110 / 15007/97→04/002.5 TDI quattro

right 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

11/97→ →09/98 2 x req.L 2668AH 355 461-651
AH6165

4D-X-005001→ 2 x req.L 2808AH 355 463-761
AH6376

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

128 / 17403/94→03/962.8

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

left disc-th. 20 mm
Ø 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-311
GirAC8531

right disc-th. 20 mm
Ø 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-321
GirAC8532

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

120 / 16307/95→03/962.8

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

left 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

142 / 19304/96→09/022.8

right 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

10/98→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

left →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-311
GirAC8531

right →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-321
GirAC8532

4D-X-005001→ 2 x req.L 2808AH 355 463-761
AH6376

2 x req.L 2668AH 355 461-651
AH6165

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

128 / 17403/94→03/962.8 quattro
120 / 16307/95→03/962.8 quattro

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

left 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

142 / 19304/96→09/022.8 quattro

right 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

left →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-311
GirAC8531

right →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-321
GirAC8532

→4D-X-004999 2 x req.L 2668AH 355 461-651
AH6165

4D-X-005001→ 2 x req.L 2808AH 355 463-761
AH6376

left disc-th. 20 mm
Ø 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-311
GirAC8531

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

169 / 23007/95→12/983.7

right disc-th. 20 mm
Ø 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-321
GirAC8532

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

10/98→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

2 x req.L 2668AH 355 461-651
AH6165

left disc-th. 20 mm
Ø 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-311
GirAC8531

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

169 / 23007/95→11/983.7 quattro
180 / 24503/94→07/964.2 quattro
220 / 29903/94→11/984.2 quattro right disc-th. 20 mm

Ø 269 mm
ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-321
GirAC8532

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417210 / 28607/95→09/984.2 quattro

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

2 x req.L 2668AH 355 461-651
AH6165

left GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

191 / 26011/98→09/023.7 quattro

right GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

2 x req.L 2668AH 355 461-651
AH6165

2 x req.L 2808AH 355 463-761
AH6376

left GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

309 / 42001/01→09/026.0 W12 quattro

right GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

→I-52
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AUDI
kW / hp

A8 (4D2, 4D8) 03/94→09/02
2 x req.L 2808AH 355 463-761

AH6376

left 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

250 / 34007/96→06/99S 8 quattro

right 4D-X-005001→
GIRLING -brake

ø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

left →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-311
GirAC8531

right →4D-X-004999
disc-th. 20 mmØ 269 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-321
GirAC8532

2 x req.L 2668AH 355 461-651
AH6165

4D-X-005001→ 2 x req.L 2808AH 355 463-761
AH6376

left GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-111
AN4111

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

265 / 36006/99→09/02S 8 quattro

right GIRLING -brakeø43 / fist-t.8AN 355 441-121
AN4112

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

2 x req.L 2808AH 355 463-761
AH6376

A8 Saloon (4D2, 4D8) 03/94→09/02 → A8 (4D2, 4D8), Page 51

A8 (4E_) 10/02→07/10
ø278AM 355 504-581154 / 21008/07→07/102.8 FSI

AM0458

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

ø278AM 355 504-581
AM0458

162 / 22007/03→05/053.0
160 / 21807/03→05/063.0
162 / 22008/03→05/053.0 quattro
160 / 21811/03→05/043.0 quattro
171 / 23308/03→07/103.0 TDI quattro
155 / 21111/03→07/103.0 TDI quattro
191 / 26006/05→07/103.2 FSI
191 / 26006/05→07/103.2 FSI quattro
206 / 28010/02→05/063.7 quattro
202 / 27505/03→07/054.0 TDI quattro
257 / 35006/06→07/104.2 FSI quattro
246 / 33510/02→07/104.2 quattro
235 / 32001/05→06/054.2 TDI quattro
240 / 32607/05→07/104.2 TDI quattro
331 / 45012/03→07/106.0 W12 quattro
331 / 45006/06→07/10S8 quattro

A8 Saloon (4E_) 10/02→07/10 → A8 (4E_), Page 53

ALLROAD (4BH, C5) 05/00→08/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891

AN4089
ø25,48AM 355 504-171

AM0417
132 / 18005/00→08/052.5 TDI quattro
120 / 16305/03→08/052.5 TDI quattro
184 / 25005/00→08/052.7 T quattro rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901

AN4090
RHDø25,48AM 355 504-451

AM0445

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

2 x req.L 3508AH 355 464-951
AH6495

2 x req.L 3508AH 355 464-951
AH6495

ø25,48AM 355 504-171
AM0417

220 / 29907/02→08/054.2 V8 quattro

RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ALLROAD Estate (4BH, C5) 05/00→08/05 → ALLROAD (4BH, C5), Page 53

CABRIOLET (8G7, B4) 05/91→08/00
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831

AC8283
rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651

AN4165
92 / 12501/97→08/001.8

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

66 / 9006/95→08/001.9 TDI
103 / 14006/95→07/962.0 16V

→I-53
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AUDI
kW / hp

CABRIOLET (8G7, B4) 05/91→08/00
rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841

AC8284
leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661

AN4166

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

left →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

85 / 11501/93→07/982.0 E

right →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

left →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 8P-0-05534→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 8P-0-05534→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

left →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

98 / 13305/91→07/942.3 E

right →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

left →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 8P-0-05534→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 8P-0-05534→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-491
AM0249

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-471
AM0247

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

08/92→ ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

110 / 15006/93→08/002.6
102 / 13905/95→08/002.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

left →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

128 / 17411/92→08/002.8

right →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

left →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

ø23,88AM 355 503-581
AM0358

right →8P-0-05533ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left 8P-0-05534→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

right 8P-0-05534→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

→I-54
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AUDI
kW / hp

CABRIOLET (8G7, B4) 05/91→08/00
at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101

AH6010

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

COUPE (89, 8B) 10/88→12/96
left →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-591

AN4059
right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-651

AN4165
85 / 11505/89→12/962.0
98 / 13303/90→12/962.3

right →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

left →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-491
AM0249

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-471
AM0247

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

08/92→ ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

left →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

rightø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

103 / 14008/92→12/962.0 16 V

right →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

leftø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

left →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

rightø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

leftø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

left →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

100 / 13610/88→07/942.3

right →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

left →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

left 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

→8B-L-003792 2 x req.L 3108AH 355 460-161
AH6016

right 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

at caliper 8B-L-003793→
2 x req.

L 1608AH 355 460-101
AH6010

8B-L-003793→ 2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-491
AM0249

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-471
AM0247

08/92→ ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

08/92→ ABSø23,88AM 355 503-591
AM0359

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

123 / 16705/90→12/962.3 20V quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

2 x req.L 2508AH 355 461-351
AH6135

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø25,48AM 355 503-991
AM0399

→I-55

A
-E



AUDI
kW / hp

COUPE (89, 8B) 10/88→12/96
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-791

AC8279
right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-651

AN4165
98 / 13405/90→12/962.3 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

2 x req.L 2508AH 355 461-351
AH6135

right GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

left GIRLING -brakeø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ABSø22,28AM 355 502-491
AM0249

ABSø22,28AM 355 502-471
AM0247

left →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

right rim size 15"ø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

110 / 15008/92→12/962.6

right →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

left rim size 15"ø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

left →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

left rim size 16"ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

right →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

right rim size 16"ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

left 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

right rim size 15"ø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

right 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

left rim size 15"ø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

right GIRLING -brake
rim size 15"

ø54 / fix.-t.8AN 355 441-651
AN4165

110 / 15008/92→12/962.6 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

left GIRLING -brake
rim size 15"

ø54 / fix.-t.8AN 355 441-661
AN4166

2 x req.L 2508AH 355 461-351
AH6135

left rim size 16"ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

right rim size 16"ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

right GIRLING -brake
rim size 15"

ø54 / fix.-t.8AC 355 391-171
AC9117

left GIRLING -brake
rim size 15"

ø54 / fix.-t.8AC 355 391-181
AC9118

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

ø23,88AM 355 503-601
AM0360

left →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-591
AN4059

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

128 / 17409/91→12/962.8

right →04/93ø38 / fist-t.8AN 355 440-601
AN4060

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

left →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-811
AC8281

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right →04/93ø38 / fist-t.8AC 355 382-821
AC8282

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

left 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-831
AC8283

ABSø23,88AM 355 503-581
AM0358

right 05/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-841
AC8284

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 1 x req.L 1508AH 355 461-081
AH6108

left 1 x req.L 2008AH 355 461-201
AH6120

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

128 / 17408/91→12/962.8 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

2 x req.L 2508AH 355 461-351
AH6135

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

→I-56
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COUPE (89, 8B) 10/88→12/96
ø23,88AM 355 503-601

AM0360

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-791
AC8279

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-471
AC8447

169 / 23010/92→12/96S2 quattro

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-801
AC8280

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-481
AC8448

2 x req.L 2508AH 355 461-351
AH6135

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 2858AH 355 460-211
AH6021

Q7 (4L) 03/06→05/10
2 x req.L 4038AH 355 465-771

AH6577
2 x req.L 5208AH 355 467-721

AH6772
171 / 23303/06→05/083.0 TDI
155 / 21103/06→05/103.0 TDI
206 / 28008/06→05/103.6 FSI
257 / 35003/06→05/104.2 FSI

R8 04/07→05/12
ø278AM 355 504-581309 / 42004/07→09/104.2 FSI quattro

AM0458386 / 52504/09→05/125.2 FSI quattro

TT (8N3) 10/98→06/06
left →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AN 355 440-691

AN4069
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071

AC8907
132 / 18010/98→06/061.8 T

right →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

right 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15009/02→06/061.8 T
120 / 16309/05→06/061.8 T
140 / 19009/05→06/061.8 T rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081

AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18010/98→06/061.8 T quattro

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

165 / 22410/98→06/061.8 T quattro

right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-2612 x req.L 5648AH 355 468-231176 / 24003/05→06/061.8 T quattro
AH6026AH6823

→I-57
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TT (8N3) 10/98→06/06
left solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071

AC8907
140 / 19009/05→06/061.8 T quattro

right solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

right solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

184 / 25007/03→06/063.2 VR6 quattro

right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

TT Roadster (8N9) 10/99→06/06
left →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AN 355 440-691

AN4069
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071

AC8907
132 / 18010/99→06/061.8 T

right →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

right 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →8N-Y-011100ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 8N-Y-011101→ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15001/01→06/061.8 T

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

120 / 16309/05→06/061.8 T
140 / 19009/05→06/061.8 T

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

165 / 22410/99→06/061.8 T quattro

right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823
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TT Roadster (8N9) 10/99→06/06
right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18002/00→06/061.8 T quattro

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→8N-2-014300 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

140 / 19009/05→06/061.8 T quattro

right solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

right solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

184 / 25007/03→06/063.2 VR6 quattro

right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

left PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KF, 2EH
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

TT (8J3) 08/06→06/10
left PR 1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
147 / 20008/06→06/102.0 TFSI

right PR 1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

TT Roadster (8J9) 03/07→06/10
left PR 1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
147 / 20003/07→06/102.0 TFSI

right PR 1LJø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

V8 (44_, 4C_) 10/88→02/94
rightø42 / fix.-t.8AC 355 385-291

AC8529
184 / 25010/88→02/943.6 quattro

leftø42 / fix.-t.8AC 355 385-301
AC8530

→4C-M-02000 2 x req.L 2158AH 355 461-221
AH6122

4C-N-000001→ 2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

rightø42 / fix.-t.8AC 355 385-291
AC8529

180 / 24504/93→02/943.6 quattro
206 / 28010/91→02/944.2 quattro

leftø42 / fix.-t.8AC 355 385-301
AC8530

2 x req.L 2088AH 355 462-641
AH6264

V8 Saloon (44_, 4C_) 10/88→02/94 → V8 (44_, 4C_), Page 59
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1 (E81) 09/06→09/12
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-351

AC8435
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190
85 / 11611/08→09/12116 d

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

85 / 11503/07→09/12116 i
90 / 12203/07→09/12116 i
90 / 12211/08→09/12116 i rightø40 / fist-t.8AC 355 384-361

AC8436
ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941

AM049495 / 12909/06→09/12118 i
105 / 14309/06→09/12118 i left disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-131

AC8513115 / 15609/06→09/12120 i
120 / 16309/06→09/12120 i right disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514125 / 17009/06→09/12120 i

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

left →03/07
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

90 / 12209/06→09/12118 d

right →03/07
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

left disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

left 03/07→
disc-th. 20 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-551
AC8455

right 03/07→
disc-th. 20 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-561
AC8456

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-551
AC8455

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

100 / 13609/06→09/12118 d
105 / 14309/06→09/12118 d
130 / 17709/06→09/12120 d rightø40 / fist-t.8AC 355 384-561

AC8456
ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941

AM0494

left disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-551
AC8455

left →03/07ø54 / fist-t.8AC 355 390-011
AC9001

120 / 16309/06→09/12120 d

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-561
AC8456

right →03/07ø54 / fist-t.8AC 355 390-021
AC9002

left disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left →01/06ø54 / fist-t.8AC 355 390-011
AC9001

110 / 15009/06→09/12120 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

right →01/06ø54 / fist-t.8AC 355 390-021
AC9002

left disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

150 / 20403/07→09/12123 d
190 / 25809/06→09/12130 i
195 / 26509/06→09/12130 i rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872
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1 (E81) 09/06→09/12
at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731

AH6873

1 Convertible (E88) 03/08→ → 1 Cabriolet (E88), Page 61

1 Cabriolet (E88) 03/08→
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-551

AC8455
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190
100 / 13609/08→118 d
105 / 14309/08→118 d
105 / 14303/08→118 i rightø40 / fist-t.8AC 355 384-561

AC8456
ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941

AM0494120 / 16303/08→120 d
130 / 17703/08→120 d left disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-131

AC8513145 / 19703/08→120 d
115 / 15603/08→120 i right disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514120 / 16303/08→120 i
125 / 17003/08→120 i 2 x req.L 1858AH 355 468-721

AH6872160 / 21803/08→125 i

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

150 / 20409/08→123 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

225 / 30603/08→135 i
240 / 32603/08→135 i

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

1 Coupe (E82) 10/07→
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-551

AC8455
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190
100 / 13609/09→118 d
105 / 14309/09→118 d
120 / 16310/07→120 d rightø40 / fist-t.8AC 355 384-561

AC8456
ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941

AM0494130 / 17710/07→120 d
125 / 17009/09→120 i left disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-131

AC8513160 / 21810/07→125 i

right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

150 / 20410/07→123 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

225 / 30610/07→135 i

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

3 Touring (E30) 04/89→06/94
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-691

AC8169
left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-031

AC8703
73 / 10009/91→06/94316 i
75 / 10209/91→06/94316 i
83 / 11304/89→06/94318 i rightø35 / fist-t.8AC 355 381-701

AC8170
right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-041

AC8704

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

ø17,46/22,28AM 355 500-291
AM0029

3 (E36) 09/90→02/98
left disc brakeø36 / fist-t.8AC 355 381-991

AC8199
left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
75 / 10207/93→02/98316 i
85 / 11510/93→02/98318 i

right disc brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

ø23,88AW 355 533-221
AW3322

→I-61
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3 (E36) 09/90→02/98
2 x req.L 4258AH 355 460-251

AH6025

→08/94 ABSø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

ABSø19,05/23,818AM 355 500-461
AM0046

09/94→ ABSø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

103 / 14003/93→02/98318 is

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

103 / 14009/95→02/98318 is

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left disc brakeø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

66 / 9001/95→02/98318 tds

right disc brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

ø23,88AW 355 533-221
AW3322

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left ABSø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15009/90→02/98320 i
85 / 11509/91→02/98325 td

right ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-371
AC8137

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-381
AC8138

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

→08/94 ABSø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

ABSø19,05/23,818AM 355 500-461
AM0046

09/94→ ABSø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ ASCø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-851
AC8385

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17003/95→02/98323 i 2.5
142 / 19301/95→02/98328 i

right disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-861
AC8386

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

→I-62
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3 (E36) 09/90→02/98
12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→08/96
für Fahrzeuge ohne ASC

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

141 / 19209/90→09/95325 i

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→
für Fahrzeuge ohne ASC

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

105 / 14305/93→02/98325 tds

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

210 / 28608/94→09/95M3 3.0

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

236 / 32109/95→02/98M3 3.2

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

3 Convertible (E36) 03/93→04/99 → 3 Cabriolet (E36), Page 63

3 Cabriolet (E36) 03/93→04/99
left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-931

AteAC8393
leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971

AC8897
85 / 11501/94→04/99318 i

right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-941
AteAC8394

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left →10/95 engine M50ø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15012/93→04/99320 i

right →10/95 engine M50ø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-931
AteAC8393

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

right engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-941
AteAC8394

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→I-63
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3 Cabriolet (E36) 03/93→04/99
12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ ASCø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-851
AC8385

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17006/95→04/99323 i
142 / 19303/95→04/99328 i

right disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-861
AC8386

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→08/96
für Fahrzeuge ohne ASC

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

141 / 19203/93→03/95325 i

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

210 / 28601/94→10/95M3 3.0

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

236 / 32110/95→04/99M3 3.2

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

3 Compact (E36) 03/94→08/00
at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551

AH6055
leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971

AC8897
75 / 10212/95→08/00316 g
66 / 9001/95→08/00318 tds

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

ø22,28AW 355 532-711
AW3271

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

75 / 10203/94→08/00316 i

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

ø22,28AW 355 532-711
AW3271

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94 ABSø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

ABSø19,05/23,818AM 355 500-461
AM0046

09/94→ ABSø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

77 / 10512/98→08/00316 i
103 / 14011/94→08/95318 ti

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

→I-64
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3 Compact (E36) 03/94→08/00
2 x req.L 4258AH 355 460-251

AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

left 04/98→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

103 / 14007/95→08/00318 ti

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

right 04/98→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left →03/98ø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

right →03/98ø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

left 04/98→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

right 04/98→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17008/97→08/00323 ti

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

3 Coupe (E36) 03/92→04/99
2 x req.L 2008AH 355 460-521

AH6052
leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971

AC8897
75 / 10209/93→04/99316 i

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

ø23,88AW 355 533-221
AW3322

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

103 / 14003/92→10/95318 is

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

103 / 14009/95→04/99318 is

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-371
AC8137

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15003/92→04/99320 i

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-381
AC8138

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left 10/94→ M52ø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

right 10/94→ M52ø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

→I-65
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kW / hp

3 Coupe (E36) 03/92→04/99
2 x req.L 2008AH 355 460-521

AH6052
2 x req.L 4258AH 355 460-251

AH6025

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ ASCø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-851
AC8385

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

125 / 17003/95→04/99323 i

right disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-861
AC8386

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→08/96
für Fahrzeuge ohne ASC

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø36 / fist-t.8AC 355 381-991
AC8199

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

141 / 19203/92→04/99325 i

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-001
AC8200

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/94ø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

09/94→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ ASCø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-851
AC8385

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

142 / 19301/95→04/99328 i

right disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-861
AC8386

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→08/96
für Fahrzeuge ohne ASC

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

210 / 28610/92→01/95M3 3.0
217 / 29501/95→10/95M3 3.0

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

236 / 32110/95→04/99M3 3.2

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

3 Saloon (E36) 09/90→02/98 → 3 (E36), Page 61

3 Touring (E36) 01/95→10/99
left engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-931
AteAC8393

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

75 / 10201/96→10/99316 i
85 / 11607/95→10/99318 i

→I-66
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BMW
kW / hp

3 Touring (E36) 01/95→10/99
right engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-941
AteAC8394

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

left solid discø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

right solid discø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-931
AteAC8393

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

66 / 9001/95→10/99318 tds

right engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-941
AteAC8394

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-931
AteAC8393

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15001/95→10/99320 i

right engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-941
AteAC8394

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→08/96
für Fahrzeuge ohne ASC

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-851
AC8385

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17009/95→10/99323 i
142 / 19301/95→10/99328 i

right disc-th. 19 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-861
AC8386

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

→08/96 ASCø20,64/23,818AM 355 502-721
AM0272

→08/96
für Fahrzeuge ohne ASC

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

09/96→ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

left engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-931
AteAC8393

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

105 / 14301/95→10/99325 tds

right engine M52
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-941
AteAC8394

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 2008AH 355 460-521
AH6052

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

12/97→ ASC TC
2 x req.

L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

3 (E46) 02/98→02/05
left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
77 / 10509/98→02/05316 i
77 / 10504/00→02/05316 i

→I-67
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BMW
kW / hp

3 (E46) 02/98→02/05
right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201

AC8420
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

→08/00 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

09/00→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

85 / 11502/02→02/05316 i
85 / 11506/02→02/05316 i

right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

85 / 11609/01→03/03318 d
85 / 11603/03→02/05318 d
105 / 14309/01→02/05318 i rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201

AC8420
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN4132110 / 15009/01→02/05320 d
2 x req.L 4558AH 355 460-881

AH6088
2 x req.L 4108AH 355 460-111

AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

87 / 11802/98→09/01318 i

right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

→08/00 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

09/00→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

100 / 13604/98→09/01320 d

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/00 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

09/00→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15003/98→09/00320 i
125 / 17003/98→09/00323 i
142 / 19302/98→06/00328 i rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201

AC8420
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17009/00→02/05320 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

→I-68
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BMW
kW / hp

3 (E46) 02/98→02/05
left incr. payloadø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
left incr. payloadø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
141 / 19209/00→02/05325 i

right incr. payloadø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

right incr. payloadø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

left incr. payloadø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

left incr. payloadø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

141 / 19209/00→02/05325 xi

right incr. payloadø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

right incr. payloadø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

135 / 18410/99→02/05330 d
170 / 23106/00→02/05330 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,28AM 355 501-721
AM0172

09/00→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

150 / 20403/03→02/05330 d

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

135 / 18406/00→02/05330 xd
150 / 20403/03→02/05330 xd
170 / 23106/00→02/05330 xi rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501

AC9250

3 Convertible (E46) 04/00→ → 3 Cabriolet (E46), Page 69

3 Cabriolet (E46) 04/00→
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
105 / 14309/01→318 Ci
110 / 15002/05→318 Ci

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15002/05→320 Cd

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17009/00→320 Ci
141 / 19209/00→325 Ci

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

→I-69
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BMW
kW / hp

3 Cabriolet (E46) 04/00→
DSCø22,2/23,818AM 355 501-731

AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17004/00→09/00323 Ci

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

150 / 20408/05→330 Cd

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

ø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

170 / 23106/00→330 Ci

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,28AM 355 501-721
AM0172

09/00→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

2 x req.L 4558AH 355 460-881252 / 34304/01→M3 3.2
AH6088

3 Compact (E46) 06/01→02/05
left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
85 / 11506/01→02/05316 ti

right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

09/01→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

85 / 11506/02→02/05316 ti

right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

85 / 11503/03→02/05318 td

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

105 / 14309/01→02/05318 ti
110 / 15009/01→02/05320 td

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

→I-70
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BMW
kW / hp

3 Compact (E46) 06/01→02/05
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
141 / 19206/01→02/05325 ti

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

09/01→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

3 Coupe (E46) 04/99→
left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
77 / 10504/00→316 Ci

right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

→08/00 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

09/01→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

85 / 11506/02→316 Ci

right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

87 / 11811/99→09/01318 Ci

right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211
AC8421

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

→08/00 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

105 / 14309/01→318 Ci
110 / 15003/05→318 Ci

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15011/03→320 Cd

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15008/99→09/00320 Ci
125 / 17004/99→09/00323 Ci
142 / 19304/99→06/00328 Ci rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201

AC8420
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17009/00→320 Ci

→I-71
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BMW
kW / hp

3 Coupe (E46) 04/99→
rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201

AC8420
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

09/01→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

141 / 19209/00→325 Ci

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

150 / 20403/03→330 Cd

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

170 / 23106/00→330 Ci

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,28AM 355 501-721
AM0172

09/00→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

170 / 23106/00→330 xi

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

2 x req.L 4558AH 355 460-881252 / 34306/00→M3 3.2
AH6088265 / 36006/03→M3 CSL

3 Saloon (E46) 02/98→02/05 → 3 (E46), Page 67

3 Touring (E46) 10/99→02/05
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
85 / 11503/02→02/05316 i
85 / 11506/02→02/05316 i
85 / 11503/02→02/05318 d rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201

AC8420
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN413285 / 11603/03→02/05318 d
105 / 14309/01→02/05318 i 2 x req.L 4558AH 355 460-881

AH6088
2 x req.L 4108AH 355 460-111

AH6011110 / 15009/01→02/05320 d

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

87 / 11810/99→09/01318 i
100 / 13603/00→09/01320 d

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/00 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

02/01→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173
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BMW
kW / hp

3 Touring (E46) 10/99→02/05
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
110 / 15010/99→09/00320 i
142 / 19310/99→06/00328 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-831
AM0083

DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

125 / 17009/00→02/05320 i
141 / 19209/00→02/05325 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,2/20,64 / Al8AM 355 500-821
AM0082

02/01→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

141 / 19209/00→02/05325 xi

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

135 / 18410/99→02/05330 d
170 / 23106/00→02/05330 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

→08/01 DSCø22,28AM 355 501-721
AM0172

02/01→ DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

09/01→ DSCø23,81/22,2 / Al8AM 355 501-711
AM0171

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

150 / 20403/03→02/05330 d

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

DSCø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

2 x req.L 4558AH 355 460-881
AH6088

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

135 / 18406/00→02/05330 xd
150 / 20403/03→02/05330 xd
170 / 23106/00→02/05330 xi rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501

AC9250

3 (E90) 01/05→12/11
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-351

AC8435
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190
85 / 11607/09→12/11316 d
90 / 12209/07→12/11316 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

left disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left →08/07
disc-th. 22 mmØ 292 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-011
AC9001

85 / 11602/06→12/11316 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436right →08/07

disc-th. 22 mmØ 292 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-021

AC9002
left disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC85132 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190 right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941

AM0494 2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

→I-73
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BMW
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3 (E90) 01/05→12/11
left incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left →08/07
disc-th. 22 mmØ 292 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-011
AC9001

90 / 12209/05→12/11318 d

right incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436right →08/07

disc-th. 22 mmØ 292 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-021

AC9002
left disc-th. 20 mm
incr. payload sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-631

AC9263
right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-641

AC9264
2 x req.L 1858AH 355 468-721

AH68722 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941

AM0494

left disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

105 / 14309/05→12/11318 d

right disc-th. 20 mm
sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

100 / 13607/07→12/11318 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left disc-th. 22 mm
Ø 292 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-011
AC9001

95 / 12909/05→03/07318 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

right disc-th. 22 mm
Ø 292 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-021
AC9002

left disc-th. 20 mm
incr. payload sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264 right disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190 2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494 at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731

AH6873

left incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

105 / 14309/07→12/11318 i

right incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

left disc-th. 20 mm
incr. payload sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494 right disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

120 / 16301/05→12/11320 d
110 / 15009/05→12/11320 d
130 / 17709/07→12/11320 d rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631

AC9263135 / 18401/10→12/11320 d
left governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

right governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

right governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

120 / 16307/08→12/11320 d xDrive
130 / 17709/08→12/11320 d xDrive
135 / 18401/10→12/11320 d xDrive rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631

AC9263130 / 17709/07→12/11320 xd
left governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

right governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

right governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497
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BMW
kW / hp

3 (E90) 01/05→12/11
2 x req.L 1858AH 355 468-721

AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

left incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left disc-th. 22 mm
Ø 292 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-011
AC9001

110 / 15001/05→03/07320 i

right incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

right disc-th. 22 mm
Ø 292 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-021
AC9002

left disc-th. 20 mm
incr. payload sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left incr. payload
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right incr. payload
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264 right disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190 2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494 at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731

AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

115 / 15603/07→12/11320 i
125 / 17009/07→12/11320 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

127 / 17305/06→12/11320 si
130 / 17704/06→06/07323 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

145 / 19709/06→12/11325 d
150 / 20401/10→12/11325 d
190 / 25801/05→12/11330 i rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190200 / 27209/07→12/11330 i
right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621

AC9262
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21801/05→12/11325 i
160 / 21809/07→12/11325 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

left incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

right incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

right incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/08→12/11325 i xDrive
160 / 21801/05→12/11325 xi
160 / 21809/07→12/11325 xi rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631

AC9263

left incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

right incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

right incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

right →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

170 / 23109/05→12/11330 d

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872
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BMW
kW / hp

3 (E90) 01/05→12/11
at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731

AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

180 / 24501/09→12/11330 d
210 / 28609/06→12/11335 d
225 / 30609/06→12/11335 i rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

180 / 24501/09→12/11330 d xDrive
225 / 30609/08→12/11335 i xDrive
225 / 30609/07→12/11335 xi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

200 / 27209/08→12/11330 i xDrive
190 / 25801/05→12/11330 xi
200 / 27209/07→12/11330 xi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
2 x req.L 4458AH 355 468-751

AH6875

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

right →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

left →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

170 / 23109/05→12/11330 xd

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

2 x req.L 1858AH 355 468-721309 / 42003/07→12/11M3 4.0
AH6872

3 Convertible (E93) 03/07→ → 3 Cabriolet (E93), Page 76

3 Cabriolet (E93) 03/07→
left incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

105 / 14303/10→318 i

right incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

left disc-th. 20 mm
incr. payload sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494 right disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

130 / 17703/07→320 d
135 / 18401/10→320 d
160 / 21803/07→325 i rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641

AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left →03/08ø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

125 / 17003/07→320 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right →03/08ø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

→06/08ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

06/08→ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

110 / 14903/07→08/07320 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264
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BMW
kW / hp

3 Cabriolet (E93) 03/07→
2 x req.L 1858AH 355 468-721

AH6872
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

spec.purp.veh.ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

145 / 19703/07→325 d
150 / 20403/10→325 d

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21803/07→325 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

170 / 23103/07→330 d
225 / 30603/07→335 i

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left 09/09→ Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

180 / 24501/09→330 d
190 / 25803/07→330 i
200 / 27203/07→330 i rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
right 09/09→ Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621

AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721309 / 42003/07→M3
AH6872

3 Coupe (E92) 09/06→
left incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-351
AC8435

left incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

105 / 14303/10→318 i

right incr. payload
disc-th. 10 mm

ø40 / fist-t.8AC 355 384-361
AC8436

right incr. payloadø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

left disc-th. 20 mm
incr. payload sport pack.

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494 right disc-th. 20 mm

sport pack.
ø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

130 / 17703/07→320 d
135 / 18401/10→320 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

130 / 17709/08→320 d xDrive
135 / 18401/10→320 d xDrive
130 / 17703/07→320 xd rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641

AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

110 / 15011/06→06/07320 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873
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BMW
kW / hp

3 Coupe (E92) 09/06→
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131

AC8513
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190
125 / 17003/07→320 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

spec.purp.veh.ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

145 / 19703/07→325 d
150 / 20404/10→325 d

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/06→325 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

left 09/07→ø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

right 09/07→ø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/07→325 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/08→325 i xDrive
160 / 21809/07→325 xi

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/06→325 xi

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

left 09/07→ø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

right 09/07→ø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

170 / 23109/06→330 d
210 / 28609/06→335 d
225 / 30609/06→335 i rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left 09/09→ Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

180 / 24501/09→330 d
190 / 25809/06→330 i
200 / 27209/06→330 i rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
right 09/09→ Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621

AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left 09/09→ Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

180 / 24501/09→330 d xDrive
180 / 24501/09→330 xd X

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right 09/09→ Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875
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BMW
kW / hp

3 Coupe (E92) 09/06→
at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731

AH6873
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

200 / 27209/08→330 i xDrive
190 / 25809/06→330 xi
200 / 27209/06→330 xi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621

AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

170 / 23109/06→330 xd
225 / 30609/08→335 i xDrive
225 / 30609/06→335 xi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

2 x req.L 1858AH 355 468-721309 / 42003/07→M
AH6872

3 Saloon (E90) 01/05→12/11 → 3 (E90), Page 73

3 Touring (E91) 09/05→
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131

AC8513
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190
85 / 11609/09→316 d
90 / 12209/07→316 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

ø23,81 / 22,2 / Al8AM 355 504-941
AM0494

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

90 / 12209/05→318 d
110 / 15009/05→320 i
125 / 17009/07→320 i rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641

AC9264130 / 17704/06→06/07323 i
2 x req.L 1858AH 355 468-721

AH6872
2 x req.L 5238AH 355 461-901

AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

100 / 13607/07→318 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

105 / 14309/07→318 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left →02/08ø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

95 / 12901/06→318 i
100 / 13609/07→318 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right →02/08ø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left →03/08ø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

105 / 14309/07→318 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right →03/08ø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497
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BMW
kW / hp

3 Touring (E91) 09/05→
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131

AC8513
left governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

110 / 15009/05→320 d
120 / 16309/05→320 d
130 / 17709/07→320 d rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
right governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262135 / 18401/10→320 d

left governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

130 / 17709/08→320d xDrive
120 / 16307/09→320 d xDrive
135 / 18401/10→320 d xDrive rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
right governm. veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262130 / 17709/07→320 xd

left governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right governm. veh.
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

145 / 19709/06→325 d
150 / 20404/10→325 d
190 / 25809/05→330 i rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621

AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/05→325 i
160 / 21809/07→325 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

left incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

left disc-th. 20 mm
Ø 300 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/08→325 i xDrive

right disc-th. 20 mm
Ø 300 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

left Ø 336 mmø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

right Ø 336 mmø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

left disc-th. 20 mm
Ø 300 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left engine N52Ø 330mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/05→325 xi

right disc-th. 20 mm
Ø 300 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right engine N52
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

left Ø 336 mmø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right Ø 336 mmø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

left incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

160 / 21809/07→325 xi

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

right incr. payload
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

left incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631
AC9263

right incr. payload
Ø 336 mm

ø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875
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BMW
kW / hp

3 Touring (E91) 09/05→
at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731

AH6873
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

170 / 23109/05→330 d

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

180 / 24501/09→330 d
210 / 28609/06→335 d
225 / 30609/06→335 i rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left spec.purp.veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

200 / 27209/07→330 i

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right spec.purp.veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 5238AH 355 461-901
AH6190

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left spec.purp.veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

200 / 27209/08→330 i xDrive
200 / 27209/07→330 xi

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right spec.purp.veh.
Ø 330 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

170 / 23109/05→330 xd

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right →08/07 Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

180 / 24501/09→330 xd
225 / 30609/08→335 i xDrive
225 / 30609/07→335 xi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061

AC8606
ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971

AM0497

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051
AC8605

left Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

190 / 25809/05→330 xi

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

right Ø 330 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

2 x req.L 1858AH 355 468-721
AH6872

2 x req.L 4458AH 355 468-751
AH6875

at caliper 2 x req.L 2248AH 355 468-731
AH6873

ø25,4 / 22,2 / Al8AM 355 504-971
AM0497

5 (E34) 01/88→09/95
left disc brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-431

AN4043
2 x req.L 4208AH 355 461-121

AH6112
83 / 11308/89→09/95518 i

right disc brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

→08/91ø25,48AM 355 500-171
AM0017

09/91→ →01/94
GIRLING -brake

ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

left disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

02/94→ GIRLING -brakeø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

right disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

ø23,88AW 355 533-231
AW3323

left disc brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

85 / 11508/89→09/95518 i

right disc brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

→08/91ø25,48AM 355 500-171
AM0017

→I-81
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5 (E34) 01/88→09/95
09/91→ →01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751

AM0075
left disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-631

AC8263

right disc brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

ø23,88AW 355 533-231
AW3323

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

left vented discø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

110 / 15009/89→09/95520 i 24V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

right vented discø60 / fist-t.8AC 355 392-961
AC9296

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

→08/91ø25,48AM 355 500-171
AM0017

09/91→ →01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

85 / 11503/88→09/95524 td

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

→08/91ø25,48AM 355 500-171
AM0017

09/91→ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

141 / 19209/89→09/95525 i 24V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-961
AC9296

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

→08/91ø25,48AM 355 500-171
AM0017

09/91→ →01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

141 / 19210/91→09/95525 iX 24V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

09/93→ 2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

→01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

85 / 11504/93→09/95525 td
105 / 14309/91→09/95525 tds

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

→01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

160 / 21809/92→09/95530 i V8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-961
AC9296

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

→08/93ø25,48AM 355 500-181
AM0018

→I-82
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5 (E34) 01/88→09/95
09/93→ø20,64/25,48AM 355 500-761

AM0076
at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551

AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

155 / 21101/88→09/95535 i

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-961
AC9296

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

ø25,48AM 355 500-171
AM0017

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-971
AC9297

210 / 28609/92→09/95540 i V8

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-981
AC9298

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

→08/93ø25,48AM 355 500-181
AM0018

09/93→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

left →05/94ø60 / fist-t.8AC 355 392-971
AC9297

250 / 34003/92→09/95M 3.8

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

right →05/94ø60 / fist-t.8AC 355 392-981
AC9298

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

ø25,48AM 355 500-171
AM0017

5 Saloon (E34) 01/88→09/95 → 5 (E34), Page 81

5 Touring (E34) 11/91→01/97
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-131

AC8413
2 x req.L 4208AH 355 461-121

AH6112
85 / 11511/95→06/96518 g
85 / 11509/94→01/97518 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-141
AC8414

ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-131
AC8413

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

83 / 11303/93→09/94518 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-141
AC8414

→01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-131
AC8413

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

110 / 15011/91→01/97520 i
141 / 19211/91→01/97525 i
85 / 11503/93→01/97525 td rightø40 / fist-t.8AC 355 384-141

AC8414
rightø60 / fist-t.8AC 355 392-961

AC9296105 / 14312/91→01/97525 tds
at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551

AH6055
2 x req.L 4208AH 355 461-121

AH6112

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-131
AC8413

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

141 / 19202/92→01/97525 ix

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-141
AC8414

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

09/93→ 2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→01/94ø20,64/25,48AM 355 500-751
AM0075

02/94→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-131
AC8413

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

160 / 21809/92→01/97530 i V8

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-141
AC8414

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-961
AC9296

→I-83
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5 Touring (E34) 11/91→01/97
at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551

AH6055
09/93→ 2 x req.L 4208AH 355 461-121

AH6112

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→08/93ø25,48AM 355 500-181
AM0018

09/93→ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-971
AC9297

210 / 28609/93→01/97540 i

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-981
AC9298

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

250 / 34009/94→01/97M 3.8

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

ø25,48AM 355 500-171
AM0017

5 (E39) 11/95→06/03
left reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-151

AC8415
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061

AC9306
100 / 13602/00→06/03520 d

right reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

left reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-171
AC8417

right reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-181
AC8418

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

left reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

110 / 15001/96→09/00520 i
125 / 17011/95→09/00523 i

right reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-171
AC8417

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-181
AC8418

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

09/98→ DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

left reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

100 / 13604/99→06/03520 i

right reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-171
AC8417

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-181
AC8418

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

left reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

125 / 17009/00→06/03520 i

right reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-171
AC8417

left reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-181
AC8418

right reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

120 / 16302/00→06/03525 d
141 / 19209/00→06/03525 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

left reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

right reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

→I-84
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5 (E39) 11/95→06/03
DSCø25,48AM 355 504-121

AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

left reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

85 / 11601/97→06/03525 td
105 / 14301/96→06/03525 tds

right reinf.brakeø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-171
AC8417

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-181
AC8418

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ø25,48AM 355 500-191
AM0019

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

142 / 19311/95→09/00528 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

09/98→ DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

135 / 18408/98→09/00530 d

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

142 / 19309/00→06/03530 d
170 / 23109/00→06/03530 i
180 / 24504/99→06/03535 i rightø40 / fist-t.8AC 355 384-161

AC8416
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081

AC9308

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

left →08/97ø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

173 / 23504/96→03/99535 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

right →08/97ø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

left 09/97→ø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

right 09/97→ø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

09/98→ DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-151
AC8415

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

210 / 28604/96→06/03540 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-161
AC8416

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

09/98→ DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

294 / 40010/98→06/03M 4.9

ø25,48AM 355 504-121
AM0412

I-85
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kW / hp

5 Saloon (E39) 11/95→06/03 → 5 (E39), Page 84

5 Touring (E39) 01/97→05/04
leftø42 / fist-t.8AC 355 384-951

AC8495
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051

AC9305
100 / 13602/00→09/03520 d
125 / 17009/00→05/04520 i
120 / 16302/00→05/04525 d rightø42 / fist-t.8AC 355 384-961

AC8496
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061

AC9306141 / 19209/00→05/04525 i
left reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-071

AC9307
2 x req.L 2758AH 355 460-851

AH6085

right reinf.brakeø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø42 / fist-t.8AC 355 384-951
AC8495

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

110 / 15001/97→09/00520 i
125 / 17001/97→09/00523 i
142 / 19301/97→09/00528 i rightø42 / fist-t.8AC 355 384-961

AC8496
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061

AC9306

2 x req.L 2758AH 355 460-851
AH6085

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

09/98→ DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

leftø42 / fist-t.8AC 355 384-951
AC8495

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

100 / 13604/99→05/04520 i
135 / 18408/98→09/00530 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 384-961
AC8496

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

2 x req.L 2758AH 355 460-851
AH6085

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø42 / fist-t.8AC 355 384-951
AC8495

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-051
AC9305

105 / 14303/97→05/04525 tds

rightø42 / fist-t.8AC 355 384-961
AC8496

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-061
AC9306

→09/98 2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

09/98→ 2 x req.L 2758AH 355 460-851
AH6085

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø42 / fist-t.8AC 355 384-951
AC8495

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

142 / 19309/00→05/04530 d
170 / 23109/00→05/04530 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 384-961
AC8496

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 2758AH 355 460-851
AH6085

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø42 / fist-t.8AC 355 384-951
AC8495

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

210 / 28601/97→05/04540 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 384-961
AC8496

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

→09/98 autom. 2 x req.L 2808AH 355 460-301
AH6030

2 x req.L 4108AH 355 465-841
AH6584

2 x req.L 2758AH 355 460-851
AH6085

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

09/98→ DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

5 (E60) 07/03→03/10
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111

AC8511
left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

120 / 16307/05→03/10520 d
110 / 15009/05→03/10520 d
125 / 17009/07→03/10520 i rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121

AC8512
right governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352130 / 17707/05→03/10523 i

140 / 19001/07→03/10523 i 2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870130 / 17706/04→03/10525 d

120 / 16312/04→03/10525 d

→I-86
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5 (E60) 07/03→03/10
ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526
160 / 21807/05→03/10525 i

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111
AC8511

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

130 / 17709/07→03/10520 d

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121
AC8512

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111
AC8511

right autom. Ø 324 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

125 / 17007/03→03/10520 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121
AC8512

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

ø25,48AM 355 504-551
AM0455

left governm. veh.
incr. payload Ø 320 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-111
AC8511

left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

145 / 19701/07→03/10525 d
160 / 21801/07→03/10525 i
160 / 21807/03→03/10530 d right governm. veh.

incr. payload Ø 320 mm
ø42 / fist-t.8AC 355 385-121

AC8512
right governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352170 / 23107/03→03/10530 d

173 / 23501/07→03/10530 d 2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870190 / 25807/05→03/10530 i

200 / 27201/07→03/10530 i ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111
AC8511

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

145 / 19709/08→03/10525 d xDrive
160 / 21809/08→03/10525 i xDrive
145 / 19701/07→03/10525 xd rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121

AC8512160 / 21807/05→03/10525 xi
160 / 21801/07→03/10525 xi 2 x req.L 3008AH 355 460-781

AH6078173 / 23509/08→03/10530 d xDrive
200 / 27209/08→03/10530 i xDrive
170 / 23107/05→03/10530 xd
173 / 23501/07→03/10530 xd
190 / 25807/05→03/10530 xi
200 / 27201/07→03/10530 xi

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111
AC8511

left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

141 / 19209/03→03/10525 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121
AC8512

right governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø25,48AM 355 504-551
AM0455

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

137 / 18409/07→12/09525 i
187 / 25403/05→03/10530 i
168 / 22509/07→12/08530 i
224 / 30009/08→12/09530 i

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111
AC8511

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

170 / 23107/03→03/10530 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121
AC8512

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø25,48AM 355 504-551
AM0455

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

200 / 27209/04→03/10535 d
210 / 28601/07→03/10535 d
225 / 30607/05→03/10540 i ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526225 / 30608/05→03/10540 i
245 / 33309/03→03/10545 i
270 / 36707/05→03/10550 i

L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

373 / 50709/04→03/10M

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

5 Saloon (E60) 07/03→03/10 → 5 (E60), Page 86

5 Touring (E61) 06/04→
2 x req.L 3008AH 355 460-781

AH6078
left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

120 / 16307/05→520 d
110 / 15009/05→520 d
125 / 17009/07→520 i right governm. veh.

incr. payload Ø 324 mm
ø60 / fist-t.8AC 355 393-521

AC9352140 / 19001/07→523 i
130 / 17706/04→525 d 2 x req.L 5558AH 355 468-701

AH6870120 / 16312/04→525 d

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

130 / 17709/07→520 d

→I-87
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5 Touring (E61) 06/04→
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-521

AC9352

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

130 / 17707/05→523 i
141 / 19206/04→525 i

right governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø25,48AM 355 504-551
AM0455

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

145 / 19701/07→525 d
160 / 21801/07→525 i
160 / 21806/04→530 d right governm. veh.

incr. payload Ø 324 mm
ø60 / fist-t.8AC 355 393-521

AC9352170 / 23107/05→530 d
173 / 23501/07→530 d 2 x req.L 5558AH 355 468-701

AH6870190 / 25807/05→530 i
200 / 27201/07→530 i ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

145 / 19709/08→525 d xDrive
160 / 21809/08→525 i xDrive
145 / 19701/07→525 xd
160 / 21807/05→525 xi
160 / 21801/07→525 xi
173 / 23509/08→530 d xDrive
200 / 27209/08→530 i xDrive
170 / 23107/05→530 xd
173 / 23501/07→530 xd
190 / 25807/05→530 xi
200 / 27201/07→530 xi

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

160 / 21807/05→525 i

right governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

→02/07ø25,48AM 355 504-551
AM0455

03/07→ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

left governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-511
AC9351

170 / 23106/04→530 i

right governm. veh.
incr. payload Ø 324 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø25,48AM 355 504-551
AM0455

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

200 / 27209/04→535 d
210 / 28601/07→535 d
245 / 33306/04→545 i ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526270 / 36707/05→550 i
373 / 50702/07→M

5 GRAN TURISMO (F07) 10/09→
ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526
180 / 24510/09→530 d
155 / 21107/10→530 d
180 / 24509/10→530 d xDrive
220 / 29909/10→535 d
220 / 29909/10→535 d xDrive
225 / 30610/09→535 i
225 / 30609/10→535 i xDrive
300 / 40810/09→550 i
300 / 40809/10→550 i xDrive

6 (E63) 01/04→
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111

AC8511
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-511

AC9351
190 / 25809/04→630 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121
AC8512

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

200 / 27207/07→630 i
210 / 28607/07→635 d
245 / 33301/04→645 Ci

→I-88
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6 (E63) 01/04→
ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526
270 / 36707/05→650 i
373 / 50709/05→M

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261261 / 35009/05→12/10650 Ci
AM0526

6 Convertible (E64) 04/04→ → 6 Cabriolet (E64), Page 89

6 Cabriolet (E64) 04/04→
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-111

AC8511
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-511

AC9351
190 / 25809/04→630 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-121
AC8512

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-521
AC9352

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261
AM0526

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5558AH 355 468-701
AH6870

200 / 27207/07→630 i
210 / 28607/07→635 d
245 / 33304/04→645 Ci ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526270 / 36707/05→650 i
373 / 50707/06→M

7 (E32) 12/86→09/94
left 11/87→ SWBø38 / fist-t.8AN 355 440-431

AN4043
left LWBø60 / fist-t.8AC 355 392-971

AC9297
138 / 18812/86→09/94730 i,iL
145 / 19712/86→09/94730 i,iL

right 11/87→ SWBø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

right LWBø60 / fist-t.8AC 355 392-981
AC9298

left 11/87→ SWBø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

left 11/87→ SWBø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

right 11/87→ SWBø60 / fist-t.8AC 355 392-961
AC9296

right 11/87→ SWBø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→02/88ø25,48AM 355 503-971
AM0397

03/88→ø25,48AM 355 500-171
AM0017

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-431
AN4043

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-951
AC9295

160 / 21804/92→09/94730 i,iL V8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-441
AN4044

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-961
AC9296

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-631
AC8263

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-641
AC8264

ø25,48AM 355 500-181
AM0018

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-971
AC9297

210 / 28604/92→09/94740 i,iL V8

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-981
AC9298

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

ø25,48AM 355 500-181
AM0018

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø60 / fist-t.8AC 355 392-971
AC9297

220 / 30009/87→09/94750 i,iL V12

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rightø60 / fist-t.8AC 355 392-981
AC9298

2 x req.L 4208AH 355 461-121
AH6112

ø25,48AM 355 503-971
AM0397

7 Saloon (E32) 12/86→09/94 → 7 (E32), Page 89

7 (E38) 10/94→11/01
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-431

AC8443
2 x req.L 3558AH 355 461-751

AH6175
105 / 14304/96→11/01725 tds

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-441
AC8444

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ø25,48AM 355 500-191
AM0019

2 x req.L 2758AH 355 461-381
AH6138

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-431
AC8443

2 x req.L 3558AH 355 461-751
AH6175

142 / 19308/95→11/01728 i,iL
173 / 23501/96→11/01735 i,iL

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-441
AC8444

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

→I-89
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7 (E38) 10/94→11/01
09/97→ →08/98ø25,48AM 355 500-191

AM0019
2 x req.L 2758AH 355 461-381

AH6138

09/98→ø25,48AM 355 504-121
AM0412

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-431
AC8443

2 x req.L 3558AH 355 461-751
AH6175

135 / 18408/98→04/00730 d
142 / 19304/00→11/01730 d

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-441
AC8444

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

2 x req.L 2758AH 355 461-381
AH6138

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-431
AC8443

2 x req.L 3558AH 355 461-751
AH6175

155 / 21110/94→11/01730 i,iL

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-441
AC8444

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

2 x req.L 2758AH 355 461-381
AH6138

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-431
AC8443

2 x req.L 3558AH 355 461-751
AH6175

160 / 21810/94→11/01730 i,iL

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-441
AC8444

ø20,68AM 355 501-131
AM0113

2 x req.L 2758AH 355 461-381
AH6138

2 x req.L 2758AH 355 461-381
AH6138

2 x req.L 3558AH 355 461-751
AH6175

180 / 24505/99→11/01740 d

DSCø25,48AM 355 504-121
AM0412

DSCø25,48AM 355 500-191
AM0019

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-431
AC8443

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

210 / 28610/94→11/01740 i,iL
210 / 28601/96→11/01740 i,iL

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-441
AC8444

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 2758AH 355 461-381
AH6138

2 x req.L 3558AH 355 461-751
AH6175

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ →08/98ø25,48AM 355 500-191
AM0019

09/98→ø25,48AM 355 504-121
AM0412

2 x req.L 2758AH 355 461-381
AH6138

2 x req.L 3558AH 355 461-751
AH6175

240 / 32612/94→11/01750 i,iL

→08/97ø20,68AM 355 501-131
AM0113

09/97→ →08/98ø25,48AM 355 500-191
AM0019

09/98→ø25,48AM 355 504-121
AM0412

7 Saloon (E38) 10/94→11/01 → 7 (E38), Page 89

7 (E65, E66) 11/01→
2 x req.L 3008AH 355 460-781

AH6078
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-511

AC9351
155 / 21110/02→730 d
160 / 21810/02→730 d
170 / 23103/03→730 i,Li rightø60 / fist-t.8AC 355 393-521

AC9352190 / 25803/05→730 i,Li
200 / 27211/01→735 i,Li 2 x req.L 5628AH 355 468-711

AH6871

ø20,64/26,99 / Al8AM 355 505-131
AM0513

2 x req.L 3008AH 355 460-781
AH6078

2 x req.L 5628AH 355 468-711
AH6871

170 / 23107/05→730 Ld
190 / 25810/02→740 d
225 / 30607/05→740 i,Li ø20,64/26,99 / Al8AM 355 505-131

AM0513220 / 30003/05→08/05745 d
242 / 32907/05→745 d
245 / 33311/01→745 i,Li
270 / 36707/05→750 i,Li
327 / 44501/03→760 i,Li

7 Saloon (E65, E66) 11/01→ → 7 (E65, E66), Page 90

7 (F01, F02, F03, F04) 06/08→
ø26,99/22,2 / Al8AM 355 505-261

AM0526
180 / 24510/08→730 d
190 / 25806/08→730 i
225 / 30609/09→740 d
225 / 30609/09→740 d xDrive
240 / 32610/08→740 i
300 / 40810/08→750 i
300 / 40809/09→750 i xDrive

→I-90
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7 (F01, F02, F03, F04) 06/08→
400 / 54409/09→760 i

7 Saloon (F01, F02, F03, F04) 06/08→ → 7 (F01, F02, F03, F04), Page 90

8 (E31) 04/90→12/99
2 x req.L 2008AH 355 460-551

AH6055
2 x req.L 4208AH 355 461-121

AH6112
210 / 28601/96→12/99840 Ci
210 / 28602/93→02/96840 i
240 / 32609/94→12/99850 Ci
220 / 30004/90→10/94850 i,Ci

2 x req.L 4208AH 355 461-121280 / 38004/93→12/96850 CSi
AH6112

X1 (E84) 03/09→
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131

AC8513
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631

AC9263
100 / 13603/09→sDrive 18 d
105 / 14310/09→sDrive 18 d
110 / 15001/10→sDrive 18 i rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141

AC8514
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641

AC9264130 / 17710/09→sDrive 20 d
120 / 16303/10→sDrive 20 d
100 / 13603/09→xDrive 18 d
105 / 14310/09→xDrive 18 d
130 / 17710/09→xDrive 20 d
120 / 16303/10→xDrive 20 d

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631135 / 18409/11→sDrive 20 i
AC9263135 / 18409/11→xDrive 20 i

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-131
AC8513

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-611
AC9261

150 / 20410/09→xDrive 23 d
160 / 21801/10→xDrive 25 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-141
AC8514

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-051190 / 25810/09→xDrive 28 i
AC8605

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-061
AC8606

X1 Estate (E84) 03/09→ → X1 (E84), Page 91

X3 (E83) 01/04→
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071

AC8507
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491

AC9249
110 / 15010/04→2.0 d
130 / 17709/07→2.0 d
141 / 19201/04→2.5 i rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081

AC8508
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501

AC9250160 / 21809/06→2.5 si
150 / 20401/04→3.0 d 2 x req.L 5248AH 355 468-761

AH6876
2 x req.L 5288AH 355 468-771

AH6877160 / 21801/04→3.0 d
170 / 23101/04→3.0 i ø25,48AM 355 504-551

AM0455200 / 27209/06→3.0 si
105 / 14309/08→xDrive 18 d
120 / 16309/08→xDrive 20 d
130 / 17709/08→xDrive 20 d
110 / 15009/08→xDrive 20 i
160 / 21809/08→xDrive 25 i
155 / 21109/08→xDrive 30 d
160 / 21809/08→xDrive 30 d
200 / 27209/08→xDrive 30 i

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

110 / 15007/05→2.0 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

2 x req.L 5288AH 355 468-771
AH6877

ø25,48AM 355 504-551
AM0455

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-071
AC8507

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

210 / 28609/06→3.0 sd
210 / 28609/08→xDrive 35 d

rightø30 / fist-t.8AC 355 385-081
AC8508

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 5248AH 355 468-761
AH6876

ø25,48AM 355 504-551
AM0455

X5 (E53) 05/00→
left →09/03 1 x req.L 5108AH 355 467-571

AH6757
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071

AC9307
135 / 18405/01→3.0 d
210 / 28605/00→4.4 i

right →09/03 1 x req.L 5108AH 355 467-581
AH6758

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

→09/03 2 x req.L 4888AH 355 467-171
AH6717

→08/01ø25,48AM 355 504-121
AM0412

09/01→ø25,48AM 355 504-461
AM0446
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BMW
kW / hp

X5 (E53) 05/00→
left 1 x req.L 5108AH 355 467-571

AH6757
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071

AC9307
160 / 21812/03→3.0 d
155 / 21108/04→3.0 d
235 / 32012/03→4.4 i right 1 x req.L 5108AH 355 467-581

AH6758
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081

AC9308

2 x req.L 4888AH 355 467-171
AH6717

ø25,48AM 355 504-461
AM0446

left 1 x req.L 5108AH 355 467-571
AH6757

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-071
AC9307

163 / 22205/00→3.0 i
170 / 23105/00→3.0 i

right 1 x req.L 5108AH 355 467-581
AH6758

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-081
AC9308

2 x req.L 4888AH 355 467-171
AH6717

→08/01ø25,48AM 355 504-121
AM0412

09/01→ø25,48AM 355 504-461
AM0446

left →03/04 1 x req.L 5108AH 355 467-571
AH6757

→03/04 2 x req.L 4888AH 355 467-171
AH6717

255 / 34702/02→4.6 is

right →03/04 1 x req.L 5108AH 355 467-581
AH6758

ø25,48AM 355 504-461
AM0446

left 1 x req.L 5108AH 355 467-571
AH6757

2 x req.L 4888AH 355 467-171
AH6717

265 / 36004/04→4.8 is

right 1 x req.L 5108AH 355 467-581
AH6758

ø25,48AM 355 504-461
AM0446

X5 (E70) 02/07→
at caliper 2 x req.L 4358AH 355 468-861

AH6886
2 x req.L 6008AH 355 468-871

AH6887
155 / 21102/07→09/083.0 d
173 / 23502/07→09/083.0 d
210 / 28609/07→09/083.0 sd
200 / 27202/07→09/083.0 si
261 / 35502/07→09/084.8 i
408 / 55509/09→M
173 / 23509/08→xDrive 30 d
180 / 24509/10→xDrive 30 d
200 / 27209/08→03/10xDrive 30 i
210 / 28609/08→xDrive 35 d
225 / 30609/10→xDrive 35 i
225 / 30609/10→xDrive 40 d
261 / 35509/08→xDrive 48 i
300 / 40806/10→xDrive 50 i

X6 (E71, E72) 05/08→
at caliper 2 x req.L 4358AH 355 468-861

AH6886
2 x req.L 6008AH 355 468-871

AH6887
173 / 23505/08→30 d
210 / 28605/08→35 d
225 / 30605/08→35 i
300 / 40805/08→50 i
357 / 48510/10→ActiveHybrid
408 / 55509/09→M
173 / 23509/08→xDrive 30 d
155 / 21109/10→xDrive 30 d
180 / 24509/10→xDrive 30 d
210 / 28609/08→xDrive 35 d
225 / 30609/08→xDrive 35 i
225 / 30610/10→xDrive 40 d
300 / 40809/08→xDrive 50 i

Z3 (E36) 10/95→01/03
at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551

AH6055
leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971

AC8897
85 / 11610/95→10/981.8
103 / 14010/95→03/991.9

2 x req.L 2208AH 355 462-871
AH6287

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

ø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-971
AC8897

87 / 11807/98→01/031.9
85 / 11601/99→01/031.9

2 x req.L 2208AH 355 462-871
AH6287

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-981
AC8898

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

DSCø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551
AH6055

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

110 / 15004/99→01/032.0
125 / 17008/00→01/032.2
141 / 19204/97→06/002.8 2 x req.L 2208AH 355 462-871

AH6287
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN4132170 / 23106/00→01/033.0
leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951

AC8895
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Z3 (E36) 10/95→01/03
rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961

AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

DSCø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

236 / 32103/97→06/01M 3.2

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

239 / 32506/01→01/03M 3.2

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

Z3 Coupe (E36) 07/97→06/03
at caliper 2 x req.L 2008AH 355 460-551

AH6055
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
141 / 19207/97→06/002.8
170 / 23106/00→06/033.0

2 x req.L 2208AH 355 462-871
AH6287

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-951
AC8895

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-961
AC8896

2 x req.L 4258AH 355 460-251
AH6025

DSCø20,64/23,818AM 355 500-791
AM0079

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

236 / 32102/98→06/01M

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

ø20,64/25,48AM 355 500-761
AM0076

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-311
AC9331

239 / 32506/01→06/03M

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-321
AC9332

2 x req.L 4698AH 355 466-891
AH6689

Z4 (E85) 02/03→
left vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311

AN4131
110 / 15004/05→2.0 i
125 / 17010/03→2.2 i
141 / 19202/03→2.5 i right vented discø40 / fist-t.8AC 355 384-201

AC8420
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321

AN4132130 / 17701/06→2.5 i
left solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-211

AC8421
2 x req.L 4108AH 355 460-111

AH6011

right solid discø40 / fist-t.8AC 355 384-221
AC8422

ø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

at caliper 2 x req.8AH 355 468-831
AH6883

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-311
AN4131

160 / 21801/06→2.5 si
170 / 23102/03→3.0 i

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-321
AN4132

at caliper 2 x req.8AH 355 468-831
AH6883

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

ø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191
AC8419

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

195 / 26501/06→3.0 si

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

at caliper 2 x req.8AH 355 468-831
AH6883

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

ø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

at caliper 2 x req.8AH 355 468-831252 / 34303/06→M
AH6883
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Z4 Coupe (E86) 03/06→
leftø40 / fist-t.8AC 355 384-191

AC8419
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491

AC9249
195 / 26503/06→3.0 si

rightø40 / fist-t.8AC 355 384-201
AC8420

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501
AC9250

at caliper 2 x req.8AH 355 468-831
AH6883

2 x req.L 4108AH 355 460-111
AH6011

ø22,2/23,818AM 355 501-731
AM0173

at caliper 2 x req.8AH 355 468-831252 / 34303/06→M
AH6883

Z4 (E89) 05/09→
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-631150 / 20405/09→sDrive23i

AC9263

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-641
AC9264

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-611190 / 25805/09→sDrive30i
AC9261

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-621
AC9262

Z8 (E52) 06/00→06/03
2 x req.L 2758AH 355 461-381294 / 40006/00→06/034.9

AH6138

CHEVROLET
kW / hp

ASTRA Kombi 08/02→07/05
left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591100 / 13608/02→07/052.0
AC8059

right in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

ASTRA Estate 08/02→07/05 → ASTRA Kombi, Page 94

ASTRA Hatchback 03/99→ → ASTRA Schrägheck, Page 94

ASTRA Schrägheck 03/99→
left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

82 / 11203/99→07/022.0
85 / 11608/02→2.0
100 / 13608/02→2.0 right in front of axle

disc-th. 10 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-601

AC8060

ASTRA Saloon 03/99→ → ASTRA Stufenheck, Page 94

ASTRA Stufenheck 03/99→
left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

82 / 11203/99→07/022.0 GL
85 / 11608/02→2.0 GL
100 / 13608/02→2.0 GLS right in front of axle

disc-th. 10 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-601

AC8060

AVEO Schrägheck (T250, T255) 04/08→
ø198AW 355 531-641

AW3164
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-871
AC8887

55 / 7504/08→1.2
62 / 8404/08→1.2

74 / 10104/08→1.4
right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

AVEO Hatchback (T250, T255) 04/08→ → AVEO Schrägheck (T250, T255), Page 94

AVEO Saloon (T250, T255) 05/05→ → AVEO Stufenheck (T250, T255), Page 94

AVEO Stufenheck (T250, T255) 05/05→
ø198AW 355 531-641

AW3164
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-871
AC8887

53 / 7203/06→1.2
69 / 9403/06→1.4

74 / 10101/08→1.4
right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

left in front of axle →12/09
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-87162 / 8401/08→1.2
AC8887

right in front of axle →12/09
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888
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CHEVROLET
kW / hp

AVEO Stufenheck (T250, T255) 05/05→
ø198AW 355 531-64162 / 8405/05→1.5

AW3164

EVANDA 03/05→
left in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-71196 / 13103/05→2.0
AC9171

right in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-721
AC9172

EVANDA Saloon 03/05→ → EVANDA, Page 95

KALOS 03/05→
ø198AW 355 531-641

AW3164
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-871
AC8887

53 / 7203/05→1.2
61 / 8303/05→1.4
69 / 9403/05→1.4 16V

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

KALOS Stufenheck 03/05→
ø198AW 355 531-641

AW3164
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-871
AC8887

53 / 7203/05→1.2
61 / 8303/05→1.4
69 / 9403/05→1.4 16V

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

KALOS Saloon 03/05→ → KALOS Stufenheck, Page 95

LACETTI (J200) 03/05→
left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-611
AC8061

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

70 / 9503/05→1.4 16V
80 / 10903/05→1.6
90 / 12203/05→1.8 right DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-621

AC8062
right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC893689 / 12108/05→1.8

89 / 12101/07→2.0 D

MATIZ (M200, M250) 03/05→
2 x req.L 2258AH 355 462-951

AH6295
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-251
AC8725

38 / 5203/05→0.8
47 / 6403/05→1.0

ø17,58AW 355 531-961
AW3196

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

ABSø20,68AM 355 501-501
AM0150

ABSø20,68AM 355 501-511
AM0151

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-25138 / 5203/05→0.8 LPG
AC872549 / 6703/05→1.0 LPG

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

2 x req.L 2258AH 355 462-951
AH6295

left →393986
disc-th. 12,6 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-231
AC8723

49 / 6703/05→1.0

right →393986
disc-th. 12,6 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-241
AC8724

ø17,58AW 355 531-961
AW3196

left in front of axle 393987→
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-251
AC8725

right in front of axle
393987→ Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

ABSø20,68AM 355 501-501
AM0150

ABSø20,68AM 355 501-511
AM0151

NUBIRA Kombi 03/05→
left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-611
AC8061

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

80 / 10903/05→1.6
90 / 12203/05→1.8
89 / 12108/05→1.8 right DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-621

AC8062
right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936

left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-61189 / 12101/07→2.0 D
AC8061

right DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-621
AC8062

NUBIRA Estate 03/05→ → NUBIRA Kombi, Page 95
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CHEVROLET
kW / hp

NUBIRA Stufenheck 01/05→
left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-611
AC8061

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

69 / 9401/05→1.4
80 / 10903/05→1.6
90 / 12203/05→1.8 right DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-621

AC8062
right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC893689 / 12101/06→1.8

89 / 12101/05→2.0 D

NUBIRA Saloon 01/05→ → NUBIRA Stufenheck, Page 96

REZZO 03/05→
left in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-711
AC9171

77 / 10503/05→1.6
79 / 10708/05→1.6
89 / 12103/05→2.0 right in front of axle

DAC -brake
ø57 / fist-t.8AC 355 391-721

AC917290 / 12208/05→2.0

SPARK 05/05→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-25137 / 5005/05→0.8
AC8725

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-26146 / 6305/05→1.0 SX
AC8726

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

TACUMA 03/05→ → REZZO, Page 96

TRANS SPORT 08/96→09/05
leftø38 / fist-t.8AC 355 442-191

AC4219
137 / 18608/96→09/053.4
138 / 18810/00→09/053.4 V6
138 / 18810/01→09/053.4 V6 AWD rightø38 / fist-t.8AC 355 442-201

AC4220

VECTRA 03/96→04/98
left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591100 / 13603/96→04/982.0
AC8059

right in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

CHRYSLER
kW / hp

CIRRUS 05/94→09/97
spec.purp.veh.ø198AW 355 531-98196 / 13105/94→09/972.0 LX

AW3198

CIRRUS Saloon 05/94→09/97 → CIRRUS, Page 96

CIRRUS (JR) 04/01→06/07 → SEBRING (JR), Page 98

CIRRUS Cabriolet (JR) 04/01→ → SEBRING Cabriolet (JR), Page 98

CONCORDE 10/92→09/97
spec.purp.veh.ø198AW 355 531-981120 / 16310/92→09/973.3 LX

AW3198155 / 21110/92→09/973.5 LX

CONCORDE Saloon 10/92→09/97 → CONCORDE, Page 96

LE BARON 09/86→12/94
left 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-151
AC9315

69 / 9409/86→12/942.2 i
75 / 10109/86→12/942.5 i

right 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-161
AC9316

right →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-651
AH6765

left →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-661
AH6766

left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-071
AH6807

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-081
AH6808
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CHRYSLER
kW / hp

LE BARON 09/86→12/94
left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-091

AH6809

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-101
AH6810

08/88→ rim size 15"
rim size 16"

ø248AM 355 503-901
AM0390

left 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-151
AC9315

112 / 15201/89→12/942.5 i Turbo
105 / 14301/90→12/943.0 i V6

right 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-161
AC9316

right →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-651
AH6765

left →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-661
AH6766

left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-071
AH6807

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-081
AH6808

left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-091
AH6809

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-101
AH6810

rim size 15" rim size 16"ø248AM 355 503-901
AM0390

LE BARON Convertible 01/90→12/96 → LE BARON Cabriolet, Page 97

LE BARON Cabriolet 01/90→12/96
left 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-151
AC9315

105 / 14301/90→12/963.0 i V6

right 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-161
AC9316

right →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-651
AH6765

left →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-661
AH6766

left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-071
AH6807

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-081
AH6808

left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-091
AH6809

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-101
AH6810

rim size 15" rim size 16"ø248AM 355 503-901
AM0390

LE BARON Saloon 09/86→12/94 → LE BARON, Page 96

PHANTOM 09/86→12/94 → LE BARON, Page 96

PT CRUISER (PT_) 06/00→12/10
left disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-931
TRWAC9193

85 / 11611/01→12/101.6
104 / 14106/00→12/102.0
100 / 13610/04→12/102.0 right disc-th. 23 mm

Ø 280 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-941

TRWAC919489 / 12103/02→12/102.2 CRD
110 / 15008/05→12/102.2 CRD
110 / 15006/00→12/102.4
105 / 14308/05→12/102.4
164 / 22308/03→12/10GT 2.4

PT CRUISER Cabriolet 03/04→03/08
left disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-931105 / 14303/04→03/082.4
TRWAC9193164 / 22303/04→03/082.4 GT

right disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-941
TRWAC9194

PT CRUISER Convertible 03/04→03/08 → PT CRUISER Cabriolet, Page 97

PT CRUISER Estate (PT_) 06/00→12/10 → PT CRUISER (PT_), Page 97

SARATOGA 09/89→12/95
left 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-151
AC9315

105 / 14209/89→12/953.0

right 09/90→ rim size 15"
rim size 16"

ø60 / fist-t.8AC 355 393-161
AC9316

right →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-651
AH6765

→I-97
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CHRYSLER
kW / hp

SARATOGA 09/89→12/95
left →08/90 1 x req.L 5158AH 355 467-661

AH6766

left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-071
AH6807

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-081
AH6808

left 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-091
AH6809

right 09/90→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-101
AH6810

rim size 15" rim size 16"ø248AM 355 503-901
AM0390

SARATOGA Saloon 09/89→12/95 → SARATOGA, Page 97

SEBRING (JR) 04/01→06/07
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831

AkeAC8183
112 / 15204/01→06/072.4
164 / 22309/01→06/072.4 Turbo
149 / 20304/01→06/072.7 V6 24V rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841

AkeAC8184

SEBRING Descapotable (JR) 04/01→ → SEBRING Cabriolet (JR), Page 98

SEBRING Convertible (JR) 04/01→ → SEBRING Cabriolet (JR), Page 98

SEBRING Cabriolet (JR) 04/01→
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831

AkeAC8183
112 / 15204/01→2.4
164 / 22309/01→06/072.4 Turbo
149 / 20304/01→2.7 V6 24V rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841

AkeAC8184

SEBRING Saloon (JR) 04/01→06/07 → SEBRING (JR), Page 98

STRATUS (JA) 12/95→
spec.purp.veh.ø198AW 355 531-981

AW3198
98 / 13312/95→2.0 16V
96 / 13112/95→04/012.0 LE
112 / 15212/95→2.4 16V
103 / 14012/95→04/012.4 16 V
120 / 16312/95→04/012.5 LX V6
125 / 17012/95→2.5 V6

STRATUS Convertible (JX) 04/96→04/01 → STRATUS Cabriolet (JX), Page 98

STRATUS Cabriolet (JX) 04/96→04/01
spec.purp.veh.ø198AW 355 531-98196 / 13106/96→04/012.0 LE

AW3198120 / 16304/96→04/012.5 LX

STRATUS Saloon (JA) 12/95→ → STRATUS (JA), Page 98

VISION 09/93→12/97
spec.purp.veh.ø198AW 355 531-981155 / 21109/93→12/973.5 TSi

AW3198

VISION Saloon 09/93→12/97 → VISION, Page 98

VOYAGER II (ES) 08/90→09/95
1 x req.L 4158AH 355 466-001

AH6600
left rim size 15"ø60 / fist-t.8AC 355 393-151

AC9315
74 / 10108/90→09/952.5 i
72 / 9801/91→09/952.5 i

108 / 14701/91→09/953.0 i right rim size 15"ø60 / fist-t.8AC 355 393-161
AC9316

→08/93ø20,68AW 355 532-061
AW3206110 / 15008/90→09/953.3 i

120 / 16308/90→09/953.3 i 09/93→ 4WDø198AW 355 532-331
AW3233

left 1 x req.L 5558AH 355 468-071
AH6807110 / 15008/90→09/953.3 i AWD

120 / 16308/90→09/953.3 i AWD 09/93→ ABSø198AW 355 532-351
AW3235

right 1 x req.L 5558AH 355 468-081
AH6808

09/93→ ABSø17,58AW 355 531-871
AW3187

left 09/91→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-091
AH6809

right 09/91→ ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-101
AH6810

ø248AM 355 503-901
AM0390

1 x req.L 4158AH 355 466-001
AH6600

left rim size 15"ø60 / fist-t.8AC 355 393-151
AC9315

87 / 11801/92→09/952.5 TD

right rim size 15"ø60 / fist-t.8AC 355 393-161
AC9316

→08/93ø20,68AW 355 532-061
AW3206

09/93→ 4WDø198AW 355 532-331
AW3233

left 1 x req.L 5558AH 355 468-071
AH6807

09/93→ ABSø198AW 355 532-351
AW3235

right 1 x req.L 5558AH 355 468-081
AH6808

→I-98
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CHRYSLER
kW / hp

VOYAGER II (ES) 08/90→09/95
09/93→ ABSø17,58AW 355 531-871

AW3187
left ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-091

AH6809

right ABS 1 x req.L 5558AH 355 468-101
AH6810

ø248AM 355 503-901
AM0390

VOYAGER III (GS) 01/95→03/01
left disc-th. 12,5 mm
Ø 290 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-251
AteAC8525

left 09/95→ø60 / fist-t.8AC 355 393-171
AC9317

98 / 13301/95→03/012.0 i
111 / 15101/95→03/012.4 i
85 / 11601/95→03/012.5 TD right disc-th. 12,5 mm

Ø 290 mm
ø42 / fist-t.8AC 355 385-261

AteAC8526
right 09/95→ø60 / fist-t.8AC 355 393-181

AC9318112 / 15201/95→03/013.0
116 / 15801/95→03/013.3 i 09/98→ø198AW 355 532-341

AW3234
right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351

AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

left disc-th. 12,5 mm
Ø 290 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-251
AteAC8525

left 09/95→ →08/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-171
AC9317

122 / 16601/95→03/013.8 i AWD
131 / 17801/95→03/013.8 i AWD

right disc-th. 12,5 mm
Ø 290 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-261
AteAC8526

right 09/95→ →08/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-181
AC9318

09/98→ø198AW 355 532-341
AW3234

right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351
AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

VOYAGER Mk II (GS) 01/95→03/01 → VOYAGER III (GS), Page 99

VOYAGER IV (RG) 02/00→12/08
left disc-th. 12,5 mm
Ø 290 mm

ø42 / fist-t.8AC 355 385-251
AteAC8525

108 / 14702/00→12/082.4
105 / 14102/00→12/082.5 CRD
88 / 12008/05→12/082.5 CRD right disc-th. 12,5 mm

Ø 290 mm
ø42 / fist-t.8AC 355 385-261

AteAC8526110 / 15006/04→12/082.8 CRD
128 / 17402/00→12/083.3
128 / 17402/00→12/083.3 AWD
160 / 21802/00→12/083.8
160 / 21802/00→12/083.8 AWD

VOYAGER Mk III (RG) 02/00→12/08 → VOYAGER IV (RG), Page 99

CITROËN
kW / hp

AX (ZA-_) 07/86→12/98
→Orga 6321 2 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
2 x req.L 2908AH 355 461-541

AH6154
69 / 9406/91→12/961.4 GTi

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

ABSø22,28AM 355 502-581
AM0258

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,68AW 355 532-081
AW3208

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

→Orga 6321 2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

66 / 9008/91→12/961.4 GTi

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø22,28AM 355 502-581
AM0258

ABSø20,68AW 355 532-081
AW3208

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

Orga 6321→ 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø45 / fist-t.8AN 355 441-131
AN4113

33 / 4507/86→12/9810

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

rightø45 / fist-t.8AN 355 441-141
AN4114

left →03/87ø198AW 355 530-671
AW3067

leftø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613

right →03/87ø198AW 355 530-681
AW3068

rightø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

→I-99
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CITROËN
kW / hp

AX (ZA-_) 07/86→12/98
04/87→ →08/87ø198AW 355 532-231

AW3223
2 x req. ABSL 2908AH 355 461-541

AH6154

Orga 5106→ 2 x req.L 3258AH 355 464-581
AH6458

09/87→ →06/92 5-doorø198AW 355 532-231
AW3223

04/87→ →05/91
brake booster

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left 09/87→ø198AW 355 530-671
AW3067

06/91→ brake boosterø198AM 355 500-121
AM0012

right 09/87→ø198AW 355 530-681
AW3068

→Orga 6321 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø45 / fist-t.8AN 355 441-131
AN4113

37 / 5002/87→12/9810

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

rightø45 / fist-t.8AN 355 441-141
AN4114

leftø198AW 355 530-671
AW3067

leftø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613

rightø198AW 355 530-681
AW3068

rightø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

2 x req.L 3258AH 355 464-581
AH6458

2 x req. ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

brake boosterø198AM 355 500-121
AM0012

→Orga 6321 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø45 / fist-t.8AN 355 441-131
AN4113

44 / 6009/86→12/9711

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

rightø45 / fist-t.8AN 355 441-141
AN4114

→06/92 5-doorø198AW 355 532-231
AW3223

leftø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613

leftø198AW 355 530-671
AW3067

rightø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

rightø198AW 355 530-681
AW3068

2 x req. ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

Orga 5106→ 2 x req.L 3258AH 355 464-581
AH6458

ABSø198AM 355 500-121
AM0012

spec.purp.veh. ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø45 / fist-t.8AN 355 441-131
AN4113

40 / 5412/86→04/9411

rightø45 / fist-t.8AN 355 441-141
AN4114

left →03/87ø198AW 355 530-671
AW3067

right →03/87ø198AW 355 530-681
AW3068

leftø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613

04/87→ →08/87ø198AW 355 532-231
AW3223

rightø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

left 09/87→ø198AW 355 530-671
AW3067

2 x req. ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

right 09/87→ø198AW 355 530-681
AW3068

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

09/87→ 5-doorø198AW 355 532-231
AW3223

→Orga 6321 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →04/91 →Orga 5277ø45 / fist-t.8AN 355 441-131
AN4113

55 / 7504/87→04/9714

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

right →04/91 →Orga 5277ø45 / fist-t.8AN 355 441-141
AN4114

→06/92 5-doorø198AW 355 532-231
AW3223

left →04/91 →Orga 5277ø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613

leftø198AW 355 530-671
AW3067

right →04/91 →Orga 5277ø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

rightø198AW 355 530-681
AW3068

left 05/91→ Orga 5278→ø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right 05/91→ Orga 5278→ø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

06/91→ 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

Orga 5106→ →05/91
2 x req.

L 3258AH 355 464-581
AH6458

ABSø198AM 355 500-121
AM0012

spec.purp.veh. ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

leftø198AW 355 530-691
AW3069

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

55 / 7508/91→12/9614 4x4

rightø198AW 355 530-701
AW3070

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

→I-100

A
-E



CITROËN
kW / hp

AX (ZA-_) 07/86→12/98
ABSø20,68AM 355 501-621

AM0162

→Orga 6321 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

37 / 5008/91→12/9714 D

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→06/92 5-doorø198AW 355 532-231
AW3223

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

leftø198AW 355 530-671
AW3067

ABSø198AM 355 500-121
AM0012

rightø198AW 355 530-681
AW3068

→Orga 6321 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

40 / 5408/94→12/9715 D
43 / 5808/94→12/9715 D

Orga 6322→ 2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

leftø198AW 355 530-671
AW3067

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

rightø198AW 355 530-681
AW3068

ABSø198AM 355 500-121
AM0012

BERLINGO (MF) 07/96→
→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921

AH6092
left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

44 / 6007/96→1.1 i (MFHDZ, MFHFX)
55 / 7507/96→1.4 i (MFKFX, MFKFW)
50 / 6807/96→1.9 D (MFDJY) Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381

AH6338
right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN415451 / 7007/98→1.9 D (MFWJZ)

51 / 6907/98→1.9 D 4WD (MFWJZ) ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC892716 / 2201/00→electrique

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

53 / 7211/02→10/051.4
54 / 7305/05→1.4 Hybrid
55 / 7504/03→1.4 i bivalent (MFKFW) rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096
ø22,28AW 355 532-801

AW3280

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

48 / 6511/02→1.4 bivalent
48 / 6511/02→1.4 GNC
28 / 3801/98→Electric Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381

AH6338
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

left 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

80 / 10910/00→1.6 16V (MFNFU)
66 / 9012/99→2.0 HDI 90 (MFRHY)

right 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

→I-101
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CITROËN
kW / hp

BERLINGO (MF) 07/96→
left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

09/02→ ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

81 / 11011/02→1.6 16V (MFNFU)

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

ø22,28AW 355 532-801
AW3280right ESP Ø 266 mm

disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10908/05→1.6 HDI 110
66 / 9007/05→1.6 HDI 90 (MF9HX)
66 / 9011/02→10/052.0 HDi 4x4 (MFRHY) rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021

GirAC8402
right ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

55 / 7507/05→1.6 HDI 75 (MF9HW)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

43 / 5807/98→1.8 D (MFA9A)
66 / 9005/97→1.8 i (MFLFX)
66 / 9004/97→1.8 i 4WD (MFLFX) right →08/02 vented disc

GIRLING -brake
ø54 / fist-t.8AN 355 441-541

AN4154
ø22,28AW 355 532-801

AW3280

→I-102
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CITROËN
kW / hp

BERLINGO (MF) 07/96→
left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271

GirAC8927

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

BERLINGO I Box (M_) 07/96→ → BERLINGO Kasten (M_), Page 103

BERLINGO Kasten (M_) 07/96→
→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921

AH6092
left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

44 / 6007/96→1.1 i (MAHDZ, MBHDZ,
MBHFX)

55 / 7507/96→1.4 i (MBKFX, MBKFW) Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN415451 / 7007/96→1.9 D (MBDJY)

51 / 6904/99→1.9 D 70 (MBWJZ,
MCWJZ) ø22,28AW 355 532-801

AW3280
left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271

GirAC892751 / 6907/98→1.9 D 70 4WD (MBWJZ,
MCWJZ) right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281

GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

48 / 6511/02→1.4 bivalent

Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

55 / 7504/03→1.4 i bivalent (MBKFW)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

left 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

80 / 10910/00→1.6 16V (MBNFU)
66 / 9012/99→2.0 HDI 90 (MBRHY,

MCRHY)

→I-103
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CITROËN
kW / hp

BERLINGO Kasten (M_) 07/96→
right 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-021

GirAC8402
right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

66 / 9011/00→2.0 HDI 90 4WD
(MBRHY, MCRHY)

→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

09/02→ ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

55 / 7507/05→1.6 HDI 75 (MB9HW)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9007/05→1.6 HDI 90 (MB9HX,
MC9HX)

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

43 / 5907/96→1.8 D (MBA9A, MCA9A)

right vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→I-104
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CITROËN
kW / hp

BERLINGO Kasten (M_) 07/96→
→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811

AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9008/99→10/021.8 i

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

BERLINGO Box (M_) 07/96→ → BERLINGO Kasten (M_), Page 103

BX Break (XB-_) 09/83→12/94
leftø30 / fix.-t.8AC 355 380-091

CitAC8009
leftø50 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 388-311
AC8831

64 / 8707/85→12/9416
76 / 10303/86→12/9416
53 / 7209/88→12/9416 rightø30 / fix.-t.8AC 355 380-101

CitAC8010
rightø50 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 388-321
AC883255 / 7509/88→12/9416

65 / 8805/89→12/9416
75 / 10207/86→12/9419
80 / 10906/88→12/9419
88 / 12006/88→12/9419
47 / 6409/83→11/9419 D
51 / 6903/87→12/9419 D

75 / 10207/86→12/9419 KAT
66 / 9003/88→12/94TRD Turbo

C1 (PM_, PN_) 06/05→
2 x req.L 2268AH 355 468-781

AH6878
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-131

AC8713
50 / 6806/05→1.0
40 / 5406/05→1.4 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 387-141
AC8714

BOSCH -brakeø17,5 / Al8AW 355 531-351
AW3135

left 1 x req.L 4978AH 355 468-811
AH6881

right 1 x req.L 5018AH 355 468-821
AH6882

C2 (JM_) 09/03→
→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491

AH6249
leftø48 / fist-t.8AN 355 441-231

AN4123
44 / 6009/03→1.1

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-241
AN4124

ABS GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-691
AC8769

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-701
AC8770

ABSø198AW 355 531-461
AW3146

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABSGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→I-105

A
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CITROËN
kW / hp

C2 (JM_) 09/03→
ABS BOSCH -brake LHDø22,28AM 355 501-821

AM0182

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-281
AM0128

Orga 10801→→Orga 10814
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

left solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-231
AN4123

54 / 7309/03→1.4

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

right solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-241
AN4124

left vented discø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

ABS GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

right vented discø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

ABSø198AW 355 531-461
AW3146

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-691
AC8769

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-701
AC8770

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ESP 2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

GIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 11192 ABS ESP
BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-281
AM0128

Orga 10801→→Orga 10814
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

Orga 11192→ 07/07→
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

leftø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

65 / 9006/06→1.4 16V

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ESP 2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

left solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-231
AN4123

50 / 6809/03→1.4 HDi

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

right solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-241
AN4124

left vented disc
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

ABS GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

right vented disc
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

ABSø198AW 355 531-461
AW3146

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-691
AC8769

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-701
AC8770

left vented disc
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

right vented disc
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

left 06/06→ Orga 10801→
vented disc BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right 06/06→ Orga 10801→
vented disc BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ESP 2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→I-106
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CITROËN
kW / hp

C2 (JM_) 09/03→
→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

GIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 11192 ABS ESP
BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-281
AM0128

Orga 10801→→Orga 10814
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

Orga 11192→ 07/07→
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

80 / 10909/03→1.6

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

left 06/06→ Orga 10801→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right 06/06→ Orga 10801→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ESP 2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESPGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

ESP BOSCH -brake LHDø22,28AM 355 501-821
AM0182

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10909/05→1.6 HDi

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESP BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→06/06 →Orga 10800
ESPGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

90 / 12201/05→1.6 VTS

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→06.2006 →Orga 10800
ESP 2 x req.

L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ESP 2 x req.

L 4408AH 355 460-991
AH6099

06/06→ Orga 10801→
2 x req.

L 4408AH 355 460-991
AH6099

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESP BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→06/06 →Orga 10800
ESPGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

C3 (FC_) 02/02→
→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491

AH6249
leftø48 / fist-t.8AN 355 441-231

AN4123
44 / 6002/02→1.1 i

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-241
AN4124

ABS GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-691
AC8769

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-701
AC8770

ABSø198AW 355 531-461
AW3146

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABSGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→I-107
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CITROËN
kW / hp

C3 (FC_) 02/02→
ABS BOSCH -brake LHDø22,28AM 355 501-821

AM0182

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-281
AM0128

Orga 10801→→Orga 10814
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

65 / 8812/03→1.4 16V
66 / 9010/05→1.6 16V HDi

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESP BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→06/06 →Orga 10800
ESPGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

leftø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

66 / 9002/02→1.4 16V HDi

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESPGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 11192 ABS ESP
BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

Orga 10801→→Orga 10814
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

Orga 11192→ 07/07→
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

leftø48 / fist-t.8AN 355 441-231
AN4123

50 / 6802/02→1.4 HDi

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-241
AN4124

ABS GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-691
AC8769

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-701
AC8770

ABSø198AW 355 531-461
AW3146

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABSGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 11192 ABS ESP
BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

ABS BOSCH -brake LHDø22,28AM 355 501-821
AM0182

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-281
AM0128

Orga 10801→→Orga 10814
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

Orga 11192→ 07/07→
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

leftø48 / fist-t.8AN 355 441-231
AN4123

54 / 7302/02→1.4 i
54 / 7302/02→1.4 i Bivalent

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-241
AN4124

ABS GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-691
AC8769

→I-108
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CITROËN
kW / hp

C3 (FC_) 02/02→
ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441

AW3244
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-701

AC8770

ABSø198AW 355 531-461
AW3146

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ABSGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 11192 ABS ESP
BOSCH -brake LHD

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-281
AM0128

Orga 10801→→Orga 10814
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

Orga 11192→ 07/07→
ABS ESP

BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 505-271
AM0527

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

left man. GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

80 / 10902/02→1.6 16V

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

right man.
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

left 08/05→ →06/06
→Orga 10800 autom.
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right 08/05→ →06/06
→Orga 10800 autom.
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left man. GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

right man.
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

left man. BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right man. BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESPGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

ESP BOSCH -brake LHDø22,28AM 355 501-821
AM0182

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

left →06/06 →Orga 10800ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10909/05→1.6 16V HDi

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

right →06/06 →Orga 10800ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESPGIRLING -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

ESP BOSCH -brake LHDø22,28AM 355 501-821
AM0182

C3 Picasso 02/09→
left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
70 / 9502/09→1.4 VTi 95
70 / 9501/12→1.4 VTi 95 LPG
66 / 9002/09→1.6 HDi right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC909680 / 10902/09→1.6 HDi
82 / 11205/10→1.6 HDi 110
68 / 9207/10→1.6 HDI 90

88 / 12002/09→1.6 VTi 120

C3 Pluriel (HB_) 05/03→
→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491

AH6249
leftø48 / fist-t.8AN 355 441-251

AN4125
54 / 7305/03→1.4

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

ABS GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

ABSø198AW 355 531-461
AW3146

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→I-109

A
-E



CITROËN
kW / hp

C3 Pluriel (HB_) 05/03→
→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ABS ESP

GIRLING -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-281
AM0128

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

leftø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

50 / 6804/04→1.4 HDi

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESP BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→06/06 →Orga 10800
ESP GIRLING -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 10569 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

leftø48 / fist-t.8AN 355 441-251
AN4125

80 / 10905/03→1.6

Orga 10570→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-261
AN4126

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-751
AC8775

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-761
AC8776

2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

→06/06 →Orga 10800
ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→06/06 →Orga 10800
ESP BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→06/06 →Orga 10800
ESP GIRLING -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

C3 II 11/09→
reinf.brake Ø 203 mmø20,6 / Al8AW 355 532-481

AW3248
left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
44 / 6011/09→1.1
44 / 6011/10→1.1 BiFuel
54 / 7311/09→1.4 right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

58 / 8011/09→1.4 Flex
82 / 11211/09→1.6 HDi 110
88 / 12011/09→1.6 VTi 120 right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

reinf.brake Ø 228 mmø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

50 / 6811/09→1.4 HDi 70
70 / 9511/09→1.4 VTi 95
68 / 9211/09→1.6 HDi reinf.brake Ø 203 mmø20,6 / Al8AW 355 532-481

AW3248
right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC909666 / 9011/09→1.6 HDi 90

C4 (LC_) 11/04→
left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

65 / 8811/04→1.4 16V
66 / 9011/04→1.6 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086right →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365left →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095 right →Orga 1065688

BOSCH -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-661

AC8366
right →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

left 09/05→ Orga 10551→
Ø 266 mm disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

right 09/05→ Orga 10551→
Ø 266 mm disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left →09/05 →Orga 10550
man. ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10911/04→1.6 16V

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086right →09/05 →Orga 10550

man. ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→I-110
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CITROËN
kW / hp

C4 (LC_) 11/04→
left →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357right →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358left autom. Ø 283 mm

disc-th. 26 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-911

AC9091
left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left 09/05→ Orga 10551→
man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248right 09/05→ Orga 10551→

man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10909/07→1.6 16V Bio-Flex

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299 right →Orga 1158488

→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301 left Orga 10647UW→

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-571

AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10911/04→1.6 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 11192
→Orga 1119288
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357Orga 1101277→

→Orga 1131677 ESP
spec.purp.veh.

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

103 / 14007/08→1.6 THP 140
110 / 15007/08→1.6 THP 150

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→I-111
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CITROËN
kW / hp

C4 (LC_) 11/04→
2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

88 / 12007/08→1.6 VTi 120

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

100 / 13611/04→2.0 16V

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→07/07 →Orga 11192ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

103 / 14011/04→2.0 16V

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357→Orga 11241UW

→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right →Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

130 / 17711/04→2.0 16V
100 / 13611/04→2.0 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

103 / 14007/08→2.0 HDi
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CITROËN
kW / hp

C4 (LC_) 11/04→
right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

C4 Coupe (LA_) 11/04→
left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

65 / 8811/04→1.4 16V
66 / 9011/04→1.6 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086right →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365left →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095 right →Orga 1065688

BOSCH -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-661

AC8366
right →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

left 09/05→ Orga 10551→
Ø 266 mm disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

right 09/05→ Orga 10551→
Ø 266 mm disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left →09/05 →Orga 10550
man. ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10911/04→1.6 16V

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086right →09/05 →Orga 10550

man. ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365left →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095 right →Orga 1065688

BOSCH -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-661

AC8366
right →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

left autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

right autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092 left Orga 10647UW→

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-571

AC8357left 09/05→ Orga 10551→
man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095 right Orga 10647UW→

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358
right 09/05→ Orga 10551→
man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left→11/09→Orga 1205377ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10911/04→1.6 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right →11/09
→Orga 1205377

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 11192
→Orga 1119288
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357Orga 1101277→

→Orga 1131677 ESP
spec.purp.veh.

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→I-113

A
-E



CITROËN
kW / hp

C4 Coupe (LA_) 11/04→
left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

110 / 15007/08→1.6 THP 150

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

88 / 12007/08→1.6 VTi 120

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right autom. Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right man. Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

100 / 13611/04→2.0 16V

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→07/07 →Orga 11192ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

130 / 17711/04→2.0 16V
100 / 13611/04→2.0 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

→I-114

A
-E



CITROËN
kW / hp

C4 Coupe (LA_) 11/04→
right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

103 / 14007/08→2.0 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

C4 Saloon 07/06→ → C4 Stufenheck, Page 115

C4 Stufenheck 07/06→
left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left→11/09→Orga 1205377ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10907/06→1.6 16V

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right →11/09
→Orga 1205377

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357→Orga 1119288

→Orga 11241UW
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left→11/09→Orga 1205377ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10907/06→1.6 HDi

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right →11/09
→Orga 1205377

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 11192
→Orga 1119288
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357Orga 1101277→

→Orga 1131677 ESP
spec.purp.veh.

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left→11/09→Orga 1205377ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

103 / 14007/06→2.0 16V

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right →11/09
→Orga 1205377

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right →Orga 1065688
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 1119288
→Orga 11241UW
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357→Orga 11241UW

→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right →Orga 1158488
→Orga 1205677
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→I-115

A
-E



CITROËN
kW / hp

C4 Stufenheck 07/06→
left Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Orga 10647UW→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

C4 Picasso (UD_) 02/07→
ø23,8 / Al8AM 355 505-231

AM0523
110 / 15007/08→1.6 16V
82 / 11209/10→1.6 e-HDi 110
80 / 10902/07→1.6 HDi
82 / 11209/10→1.6 HDi 110
103 / 14007/08→1.6 THP 140
115 / 15609/10→1.6 THP 155
88 / 12007/08→1.6 VTi 120
92 / 12502/07→1.8 i 16V
92 / 12501/09→1.8 i 16V
100 / 13602/07→2.0 HDi 138
110 / 15007/09→2.0 HDi 150
120 / 16309/10→2.0 HDi 165
103 / 14002/07→2.0 i 16V

C4 Grand Picasso (UA_) 10/06→
ø23,8 / Al8AM 355 505-231

AM0523
103 / 14007/08→1.6 16V
110 / 15010/08→1.6 16V
82 / 11209/10→1.6 e-HDi 110
80 / 10910/06→1.6 HDi
82 / 11209/10→1.6 HDi 110
115 / 15609/10→1.6 THP 155
88 / 12007/08→1.6 VTi 120
92 / 12510/06→1.8 i 16V
100 / 13610/06→2.0 HDi 138
110 / 15007/09→2.0 HDi 150
120 / 16309/10→2.0 HDi 165
103 / 14010/06→2.0 i 16V

C4 (B7) 11/09→
left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

70 / 9511/09→1.4 VTi 95
82 / 11211/09→1.6 HDi 110
68 / 9211/09→1.6 HDi 90 right elect. handbr.

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358115 / 15611/09→1.6 THP 155
88 / 12011/09→1.6 VTi 120 2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH624888 / 12009/11→1.6 VTi 120 LPG

2 x req.L 1908AH 355 462-481110 / 15011/09→2.0 HDi 150
AH6248

C4 PALLAS três volumes 07/06→ → C4 Stufenheck, Page 115

C5 (DC_) 03/01→08/04
leftø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-491
AC8049

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-091
AC9109

85 / 11503/01→08/041.8 16V (DC6FZB,
DC6FZE)

rightø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-501
AC8050

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-101
AC9110

2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

ESPø22,28AM 355 501-861
AM0186

leftø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-091
AC9209

100 / 13603/01→08/042.0 16V (DCRFNC,
DCRFNF)

103 / 14003/01→08/042.0 16V HPi (DCRLZB) rightø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-101
AC921079 / 10703/01→08/042.0 HDi

66 / 9003/01→08/042.0 HDi (DCRHYB)
2 x req.8AH 355 462-981

AH6298
2 x req.L 5458AH 355 468-001

AH680080 / 10903/01→08/042.0 HDi (DCRHZB,
DCRHZE)

ESPø22,28AM 355 501-861
AM0186

leftø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-071
AC9207

98 / 13303/01→08/042.2 HDi (DC4HXB,
DC4HXE)

152 / 20703/01→08/043.0 V6 (DCXFXC,
DCXFXF) rightø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-081
AC9208

2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

ESPø22,28AM 355 501-861
AM0186

C5 Break (DE_) 06/01→08/04
leftø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-091
AC9209

85 / 11506/01→08/041.8 16V (DE6FZB,
DE6FZE)

100 / 13606/01→08/042.0 16V (DERFNF,
DERFNC, RERFNC) rightø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-101
AC9210103 / 14006/01→08/042.0 16V HPi (DERLZB)

2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

80 / 10906/01→08/042.0 HDi

→I-116

A
-E



CITROËN
kW / hp

C5 Break (DE_) 06/01→08/04
ESPø22,28AM 355 501-861

AM0186
79 / 10706/01→08/042.0 HDi (DERHSB,

DERHSE)
66 / 9006/01→08/042.0 HDi (DERHYB)

leftø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-071
AC9207

98 / 13306/01→08/042.2 HDi (DE4HXB,
DE4HXE)

173 / 23509/03→08/043.0 Carlsson rightø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-081
AC9208152 / 20706/01→08/043.0 V6 (DEXFXC,

DEXFXF)
2 x req.8AH 355 462-981

AH6298
2 x req.L 5458AH 355 468-001

AH6800

ESPø22,28AM 355 501-861
AM0186

C5 Estate (DE_) 06/01→08/04 → C5 Break (DE_), Page 116

C5 (RC_) 09/04→
leftø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-091
AC9209

80 / 10909/04→1.6 HDi (RC8HZB)
103 / 14009/04→2.0 16V (RCRFJB,

RCRFJC) rightø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-101
AC9210

2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

ø22,28AM 355 501-861
AM0186

leftø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-491
AC8049

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-091
AC9109

92 / 12509/05→1.8 16V
85 / 11609/04→1.8 16V (RC6FZB)

rightø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-501
AC8050

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-101
AC9110

2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

ø22,28AM 355 501-861
AM0186

leftø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-071
AC9207

100 / 13609/04→2.0 HDi (RCRHRH)
125 / 17004/06→2.2 HDi
98 / 13309/04→2.2 HDi (RC4HXE) rightø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-081
AC9208152 / 20709/04→3.0 V6 (RCXFUF)

2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

ø22,28AM 355 501-861
AM0186

C5 Break (RE_) 09/04→
leftø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-091
AC9209

80 / 10909/04→1.6 HDi (RE8HZB)
92 / 12509/05→1.8 16V
85 / 11609/04→1.8 16V (RE6FZB) rightø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-101
AC9210103 / 14009/04→2.0 16V (RERFJB,

RERFJC) 2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

ø22,28AM 355 501-861
AM0186

leftø32 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-491
AC8049

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-071
AC9207

100 / 13609/04→2.0 HDi (RERHRH)
125 / 17004/06→2.2 HDi
98 / 13309/04→2.2 HDi (RE4HXE) rightø32 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-501
AC8050

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-081
AC9208152 / 20709/04→3.0 V6 (REXFUF)

2 x req.8AH 355 462-981
AH6298

2 x req.L 5458AH 355 468-001
AH6800

ø22,28AM 355 501-861
AM0186

C5 (RD_) 02/08→
left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

80 / 10902/08→1.6 HDi
82 / 11207/10→1.6 HDi 110
115 / 15604/09→1.6 THP 155 right elect. handbr.

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC828888 / 12007/10→1.6 VTi 120
92 / 12502/08→1.8 16V
103 / 14002/08→2.0 16V
103 / 14002/08→2.0 16V BioFlex
100 / 13602/08→2.0 HDi
103 / 14004/09→2.0 HDi 140
120 / 16304/09→2.0 HDi 165
150 / 20407/10→2.2 HDi 200
177 / 24104/09→3.0 HDi 240

left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-87184 / 11401/12→1.6 HDi 115
AC8287

right elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

125 / 17002/08→2.2 HDi
150 / 20402/08→2.7 HDi
155 / 21102/08→3.0 V6 right elect. handbr.

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC8288
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-381
AC8438
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C5 (RD_) 02/08→
→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241

AM0524

C5 Break (TD_) 02/08→
left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

80 / 10902/08→1.6 HDi
82 / 11207/10→1.6 HDi 110
115 / 15604/09→1.6 THP 155 right elect. handbr.

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC828888 / 12007/10→1.6 VTI 120
92 / 12502/08→1.8 16V
103 / 14002/08→2.0 16V
103 / 14002/08→2.0 16V BioFlex
100 / 13602/08→2.0 HDi
103 / 14004/09→2.0 HDi 140
120 / 16304/09→2.0 HDi 165
150 / 20407/10→2.2 HDi 200
177 / 24104/09→3.0 HDi 240

left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-87184 / 11401/12→1.6 HDi 115
AC8287

right elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

125 / 17002/08→2.2 HDi
150 / 20402/08→2.7 HDi
155 / 21102/08→3.0 V6 right elect. handbr.

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC8288
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-381
AC8438

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

C5 Saloon (RD_) 02/08→ → C5 (RD_), Page 117

C6 (TD_) 09/05→
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-371
AC8437

125 / 17006/06→2.2 HDi
150 / 20409/05→2.7 HDi
155 / 21109/05→3.0 V6 rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-381
AC8438

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241177 / 24104/09→3.0 HDi
AM0524

C6 Saloon (TD_) 09/05→ → C6 (TD_), Page 118

C8 (EA_, EB_) 07/02→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771

AC8377
left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231

AC9323
100 / 13607/02→2.0
103 / 14009/05→2.0 16V
79 / 10707/02→2.0 HDi rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378
right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241

AC932494 / 12807/02→2.2 HDi
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
2 x req.L 4608AH 355 466-761

AH6676

Orga 10528→ ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

104 / 14109/05→2.0 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

Orga 10528→ ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

88 / 12002/07→2.0 HDi
100 / 13603/06→2.0 HDi 135

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

120 / 16303/06→2.0 HDi 165
125 / 17006/06→2.2 HDi
150 / 20407/02→3.0 V6 rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

116 / 15807/02→2.2

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

C15 (VD-_) 10/84→12/05
2 x req.L 1858AH 355 462-411

AH6241
left 06/88→ Orga 4196→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

33 / 4510/84→12/971.0
49 / 6707/87→12/961.4
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C15 (VD-_) 10/84→12/05
ø22,28AW 355 530-631

AW3063
right 06/88→ Orga 4196→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

44 / 6005/87→12/961.4 E

→05/88 →Orga 4195
2 x req.

L 3508AH 355 464-901
AH6490

06/88→ Orga 4196→
2 x req.

L 3308AH 355 464-651
AH6465

06/88→ Orga 4196→ RHDø20,68AM 355 501-441
AM0144

06/88→ Orga 4196→ LHDø20,68AM 355 501-521
AM0152

2 x req.L 1858AH 355 462-411
AH6241

left 06/88→ Orga 4196→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

35 / 4810/84→12/961.1

right 06/88→ Orga 4196→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

→05/88 →Orga 4195
2 x req.

L 3508AH 355 464-901
AH6490

06/88→ Orga 4196→
2 x req.

L 3308AH 355 464-651
AH6465

06/88→→Orga 4196 LHDø20,68AM 355 501-521
AM0152

06/88→ Orga 4196→ RHDø20,68AM 355 501-441
AM0144

2 x req.L 1858AH 355 462-411
AH6241

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

44 / 6007/88→12/961.1 i
55 / 7505/91→12/961.4 i

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

RHDø20,68AM 355 501-441
AM0144

LHDø20,68AM 355 501-521
AM0152

2 x req.L 1858AH 355 462-411
AH6241

left 06/88→ Orga 4196→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

40 / 5507/87→12/961.4 E

right 06/88→ Orga 4196→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

→05/88 →Orga 4195
2 x req.

L 3508AH 355 464-901
AH6490

06/88→ Orga 4196→
2 x req.

L 3308AH 355 464-651
AH6465

06/88→ Orga 4196→ø20,68AM 355 501-521
AM0152

2 x req.L 1858AH 355 462-411
AH6241

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

44 / 6007/86→12/001.8 D
44 / 6012/00→12/051.9 D

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

ø20,68AM 355 501-521
AM0152

C15 Kombi 04/87→08/00
2 x req.L 1858AH 355 462-411

AH6241
left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071

AC8707
44 / 6008/88→07/961.1
55 / 7505/91→07/961.4

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

LHDø20,68AM 355 501-521
AM0152

2 x req.L 1858AH 355 462-411
AH6241

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

44 / 6004/87→08/001.8 D

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

ø20,68AM 355 501-521
AM0152

C15 Estate 04/87→08/00 → C15 Kombi, Page 119
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C25 Bus (280_, 290_) 09/81→02/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
51 / 6907/87→02/941.8 E
51 / 6907/87→02/941.9 D

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

60 / 8204/92→02/941.9 TD

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

62 / 8402/91→02/942.0

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

left 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

58 / 7909/81→02/942.0 E

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

right 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

→172000 4 x req.L 3608AH 355 465-051
AH6505

07/87→ 1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

01/89→ 800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/87→ 1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

left 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

54 / 7310/85→02/942.5 D

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

right 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

→172000 4 x req.L 3608AH 355 465-051
AH6505

07/87→ 1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/87→ 1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

left 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

54 / 7301/87→02/942.5 D 4x4

07/87→ 1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

right 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

→172000 4 x req.L 3608AH 355 465-051
AH6505

172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632
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C25 Bus (280_, 290_) 09/81→02/94
172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-331

AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/87→ 1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

70 / 9508/87→02/942.5 D Turbo

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

70 / 9508/87→02/942.5 D Turbo 4x4

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

C25 Kasten (280_, 290_) 09/81→03/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
62 / 8402/91→03/942.0

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

left 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

58 / 7909/81→03/942.0 E

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

right 155248→ø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

→172000 4 x req.L 3608AH 355 465-051
AH6505

07/87→ 1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

01/89→ 800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

172001→ 2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/87→ 1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

C25 Box (280_, 290_) 09/81→03/94 → C25 Kasten (280_, 290_), Page 121

C25 Platform/Chassis (280_, 290_) 01/87→03/94 → C25 Pritsche/Fahrgestell (280_, 290_), Page 121

C25 Pritsche/Fahrgestell (280_, 290_) 01/87→03/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
62 / 8401/87→03/942.0

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

→I-121

A
-E



CITROËN
kW / hp

C25 Pritsche/Fahrgestell (280_, 290_) 01/87→03/94
ø25,48AW 355 533-431

AW3343
2 x req.L 4358AH 355 466-321

AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

C-CROSSER (EP_) 02/07→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

108 / 14711/10→2.0
108 / 14711/10→2.0 Allrad
115 / 15602/07→2.2 HDi

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568125 / 17008/08→2.4 16V

C-CROSSER ENTERPRISE 01/09→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671115 / 15601/09→2.2 HDi
AC8567

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

DISPATCH (U6U) 10/95→ → JUMPY (U6U), Page 143

DISPATCH Platform/Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_) 10/99→
→ JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX_), Page 146

DISPATCH Van (BS_, BT_, BY_, BZ_) 10/95→ → JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ_), Page 145

DISPATCH 01/07→ → JUMPY, Page 146

DISPATCH Box 01/07→ → JUMPY Kasten, Page 147

DS3 11/09→
reinf.brake Ø 228 mmø22,2 / Al8AW 355 532-471

AW3247
left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
50 / 6804/10→1.4 HDi 70
70 / 9504/10→1.4 VTi 95
68 / 9211/09→1.6 HDi 90 reinf.brake Ø 203 mmø20,6 / Al8AW 355 532-481

AW3248
right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

82 / 11211/09→1.6 HDi 110
110 / 15001/10→1.6 THP 150
115 / 15604/10→1.6 THP 155 right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC909688 / 12004/10→1.6 VTi 120

DS4 04/11→
left elect. handbr.
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

81 / 11004/11→1.6 HDi 110
82 / 11204/11→1.6 HDi 110
88 / 12004/11→1.6 VTi 120 right elect. handbr.

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

115 / 15604/11→1.6 THP 155
120 / 16304/12→1.6 THP 160
120 / 16304/11→2.0 HDi 165

DS5 11/11→
ø23,8 / Al8AM 355 505-231

AM0523
82 / 11211/11→1.6 HDi 110
115 / 15611/11→1.6 THP 155
120 / 16311/11→2.0 HDi 165

transm. STTø23,8 / Al8AM 355 505-231147 / 20011/11→1.6 THP 200
AM0523

EVASION (22, U6) 06/94→07/02
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231

AteAC8223
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-131

BenAC9213
73 / 9905/97→07/021.8

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→Orga 08206 →04/99
ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→Orga 08206 →04/99
ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

ø198AW 355 532-241
AW3224

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

→I-122
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CITROËN
kW / hp

EVASION (22, U6) 06/94→07/02
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231

AteAC8223
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111

GirAC9211
66 / 9011/94→07/021.9 TD

89 / 12106/94→07/022.0
97 / 13205/98→04/002.0 16V rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241

AteAC8224
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC921280 / 10905/96→07/022.1 TD
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
2 x req.L 4708AH 355 460-511

AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

ø198AW 355 532-241
AW3224

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

68 / 9210/95→12/981.9 TD

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

100 / 13605/00→07/022.0 16V
80 / 10908/99→07/022.0 HDI
80 / 10909/99→07/022.0 HDI 16V rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241

AteAC8224
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

108 / 14706/94→07/022.0 Turbo C.T.

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

51 / 6901/99→04/021.9 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351
AW3335

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

68 / 9202/94→04/021.9 TD
66 / 9008/94→04/021.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

→I-123
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351
AW3335

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

11/94→→15064996 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

68 / 9208/96→04/021.9 TD 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

→02/00 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→02/00 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10902/94→04/022.0

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821

AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→I-124
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

11/94→ 15064997→
→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 16194399→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

at caliper →11/01 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10908/96→04/022.0 4x4

right →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

→11/01 spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111

AH6511right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 16194399→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

→I-125
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8608/94→04/022.5 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8608/96→04/022.5 D 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

→I-126
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10308/94→04/022.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352
left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10308/96→04/022.5 TD 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

→I-127
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10712/96→11/002.5 TDi

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10712/96→11/002.5 TDI 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350right vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352

→I-128
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
left solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12809/00→04/022.8 HDi

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 →11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

11/01→L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →16205352

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-141

AM0414
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 →16205754

1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 16194399→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→I-129
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

right →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12809/00→04/022.8 HDi 4x4

left →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111

AH6511right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 16194399→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

51 / 6902/94→04/021.9 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351
AW3335

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

→I-130
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
11/94→→15064996 ABSø25,48AM 355 504-081

AM0408

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

50 / 6807/99→04/021.9 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

→02/00 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→02/00 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

66 / 9003/94→04/021.9 TD
68 / 9203/94→04/021.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

11/94→→15064996 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10903/94→04/022.0

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→I-131
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510
right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →16194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

11/94→ 15064997→
→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-13180 / 10910/96→01/022.0 4x4
AM031376 / 10310/96→08/972.5 DT 4x4

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

62 / 8411/01→04/022.0 HDI

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

APL -brakeø278AW 355 533-471
AW3347

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8603/94→04/022.5 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→I-132

A
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8603/00→04/022.5 D 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10303/94→04/022.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352

→I-133
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10712/96→11/002.5 TDi

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335right vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø278AW 355 533-501

AW3350
left solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→I-134
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10703/00→11/002.5 TDi 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350right vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352
left solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

left vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12809/00→04/022.8 HDi

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 →11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

11/01→L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→I-135
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →16205352

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-141

AM0414
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352

→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 16194399→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

right →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12809/00→04/022.8 HDi 4x4

left →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111

AH6511right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 16194399→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

→I-136
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Kasten (230L) 02/94→04/02
11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

JUMPER Box (230L) 02/94→04/02 → JUMPER Kasten (230L), Page 130

JUMPER Platform/Chassis (230) 03/94→04/02 → JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230), Page 137

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

66 / 9003/94→04/021.9 TD
68 / 9203/94→04/021.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

11/94→→15064996 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10903/94→04/022.0

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821

AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→I-137
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
→11/01 →16194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

11/94→ 15064997→
→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→16194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→16205353→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8603/94→04/022.5 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8603/00→04/022.5 D 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

→I-138
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10303/94→04/022.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352
left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→I-139
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10712/96→04/022.5 TDi

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10703/00→04/022.5 TDi 4x4

left →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227right →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111

AH6511
right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352right →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→I-140
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12809/00→04/022.8 HDi

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 →11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

11/01→L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →16205352

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-141

AM0414
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 →16205754

1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 16194399→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-13193 / 12610/00→01/022.8 HDi
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

JUMPER Bus (244, Z_) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

81 / 11004/02→2.0
81 / 11002/03→2.0 bivalent
62 / 8404/02→2.0 HDi rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661

AC8666
right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC859274 / 10104/02→2.2 HDi

94 / 12804/02→2.8 HDi at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

→I-141
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Bus (244, Z_) 04/02→
left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091

AH6509
right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510right 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

ø278AW 355 533-471
AW3347left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

JUMPER Kasten (244) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

81 / 11004/02→2.0
81 / 11002/03→2.0 bivalent
62 / 8404/02→2.0 HDi rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661

AC8666
right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC859274 / 10104/02→2.2 HDi

94 / 12804/02→2.8 HDi at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

107 / 14605/04→2.8 HDi

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

94 / 12804/02→2.8 HDi 4x4

rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

ø278AW 355 533-471
AW3347left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

JUMPER Box (244) 04/02→ → JUMPER Kasten (244), Page 142

JUMPER Platform/Chassis (244) 04/02→ → JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244), Page 142

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

62 / 8404/02→2.0 HDi
74 / 10104/02→2.2 HDi 16V

→I-142
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CITROËN
kW / hp

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 04/02→
rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661

AC8666
right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

94 / 12804/02→2.8 HDi
107 / 14605/04→2.8 HDi

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

JUMPER Bus 04/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10104/06→2.2 HDi 100
81 / 11007/11→2.2 HDi 110
88 / 12004/06→2.2 HDi 120 right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874496 / 13007/11→2.2 HDi 130
110 / 15007/11→2.2 HDi 150 SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH6879115 / 15707/10→3.0 HDi 155
116 / 15709/06→3.0 HDi 160 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904130 / 17707/11→3.0 HDi 180

JUMPER Kasten 04/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10104/06→2.2 HDi 100
81 / 11007/11→2.2 HDi 110
88 / 12004/06→2.2 HDi 120 right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874496 / 13007/11→2.2 HDi 130
110 / 15007/11→2.2 HDi 150 SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH6879107 / 14607/10→3.0 HDi 145
115 / 15607/10→3.0 HDi 155 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904116 / 15709/06→3.0 HDi 160
130 / 17707/11→3.0 HDi 180

JUMPER Box 04/06→ → JUMPER Kasten, Page 143

JUMPER Platform/Chassis 04/06→ → JUMPER Pritsche/Fahrgestell, Page 143

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 04/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10104/06→2.2 HDi 100
81 / 11007/11→2.2 HDi 110
88 / 12004/06→2.2 HDi 120 right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874496 / 13007/11→2.2 HDi 130
110 / 15007/11→2.2 HDi 150 SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH6879107 / 14607/10→3.0 HDi 145
116 / 15709/06→3.0 HDi 160 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904130 / 17707/11→3.0 HDi 180

JUMPY (U6U) 10/95→
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

58 / 7910/95→1.6
66 / 9010/95→1.9 TD
68 / 9204/96→1.9 TD right Ø 281 mm

disc-th. 26 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212
ø198AW 355 532-241

AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→I-143
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JUMPY (U6U) 10/95→
→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

06/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

51 / 6910/95→04/981.9 D

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

815 kg payload ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

815 kg payload ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

900 kg payload ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

900 kg payload ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

51 / 6904/98→1.9 D 70

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

→04/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

05/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →Orga 09155
Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

100 / 13604/00→12/062.0
80 / 10903/00→2.0 HDi 110
69 / 9410/99→2.0 HDi 95 ø198AW 355 532-241

AW3224right →Orga 09155
Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214102 / 13803/00→2.0 i 16V

left→Orga 09792Ø 281mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

right →Orga 09792
Ø 281 mm disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

left Orga 09793→Ø285mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right Orga 09793→
Ø 285 mm disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_) 10/95→ → JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ_), Page 145
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JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ_) 10/95→
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

58 / 7910/95→1.6 i
66 / 9010/95→1.9 TD

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

06/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

51 / 6904/98→1.9 D 70

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

→04/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

05/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →Orga 09155
Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

80 / 10901/02→2.0 HDi 110
69 / 9410/99→2.0 HDi 95

102 / 13803/00→2.0 i 16V ø198AW 355 532-241
AW3224right →Orga 09155

Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left→Orga 09792Ø 281mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

right →Orga 09792
Ø 281 mm disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

left Orga 09793→Ø285mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right Orga 09793→
Ø 285 mm disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

JUMPY Platform/Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_) 10/99→
→ JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX_), Page 146
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CITROËN
kW / hp

JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX_) 10/99→
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

68 / 9210/99→1.9 TD

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

100 / 13612/03→10/062.0

right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

ø198AW 355 532-241
AW3224

ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

80 / 10912/03→10/062.0 HDi 110 16V

right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

ø198AW 355 532-241
AW3224

2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →Orga 09155
Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

69 / 9410/99→2.0 HDi 95

ø198AW 355 532-241
AW3224right →Orga 09155

Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left→Orga 09792Ø 281mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

right →Orga 09792
Ø 281 mm disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

left Orga 09793→Ø285mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right Orga 09793→
Ø 285 mm disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

JUMPY 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 HDi 90

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505
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JUMPY 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-491

TRWAC8649
88 / 12001/07→2.0 HDi 120
94 / 12807/11→2.0 HDi 125
100 / 13601/07→2.0 HDi 140 rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841

TRWAC8484
right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-501

TRWAC8650120 / 16307/10→2.0 HDi 165
72 / 9507/11→2.0 HDi 95 ESP LHDø25,48AM 355 505-061

AM0506103 / 14001/07→2.0 i

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

JUMPY Box 01/07→ → JUMPY Kasten, Page 147

JUMPY Kasten 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 HDi 90

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831
TRWAC8483

left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

88 / 12001/07→2.0 HDi 120
94 / 12807/11→2.0 HDi 125
100 / 13601/07→2.0 HDi 140 rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841

TRWAC8484
right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-501

TRWAC8650120 / 16307/10→2.0 HDi 165
72 / 9507/11→2.0 HDi 95 ESP LHDø25,48AM 355 505-061

AM0506103 / 14001/07→2.0 i

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

NEMO Box (AA_) 02/08→ → NEMO Kasten (AA_), Page 147

NEMO Kasten (AA_) 02/08→
ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
55 / 7510/10→1.3 HDi 75
54 / 7302/08→1.4
50 / 6802/08→1.4 HDi rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

NEMO Kombi 04/09→
ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
55 / 7510/10→1.3 HDi 75
54 / 7304/09→1.4
50 / 6804/09→1.4 HDi rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

NEMO Estate 04/09→ → NEMO Kombi, Page 147

RELAY Bus (230P) 02/94→04/02 → JUMPER Bus (230P), Page 123

RELAY Box (230L) 02/94→04/02 → JUMPER Kasten (230L), Page 130

RELAY Platform/Chassis (230) 03/94→04/02 → JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230), Page 137

RELAY Bus (244, Z_) 04/02→ → JUMPER Bus (244, Z_), Page 141

RELAY Bus 04/06→ → JUMPER Bus, Page 143

RELAY Box (244) 04/02→ → JUMPER Kasten (244), Page 142

RELAY Platform/Chassis (244) 04/02→ → JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244), Page 142

RELAY Platform/Chassis 04/06→ → JUMPER Pritsche/Fahrgestell, Page 143

RELAY Van 04/06→ → JUMPER Kasten, Page 143

SAXO (S0, S1) 02/96→04/04
2 x req.L 1958AH 355 461-181

AH6118
left rim 3 hole ATE -brakeø45 / fist-t.8AN 355 441-131

AN4113
33 / 4505/96→11/981.0 X
37 / 5005/98→06/031.0 X

→I-147

A
-E



CITROËN
kW / hp

SAXO (S0, S1) 02/96→04/04
→Orga 08095 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071

AW3207
right rim 3 hole
ATE -brake

ø45 / fist-t.8AN 355 441-141
AN4114

40 / 5405/96→09/031.1 X,SX
44 / 6005/96→09/031.1 X,SX

left rim 3 holeø198AW 355 530-211
AW3021

left rim 3 hole ATE -brakeø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613

right rim 3 holeø198AW 355 530-221
AW3022

right rim 3 hole
ATE -brake

ø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

left rim 4 hole ABSø198AW 355 530-071
AW3007

left rim 4 hole
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right rim 4 hole ABSø198AW 355 530-081
AW3008

right rim 4 hole
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

Orga 08096→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→Orga 08093 rim 4 hole
2 x req.

L 3008AH 355 463-991
AH6399

→Orga 08093 rim 3 hole
2 x req.

L 3308AH 355 464-661
AH6466

→Orga 08093 ABS
2 x req.

L 3008AH 355 463-991
AH6399

Orga 08094→ 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABS rim 4 holeø198AM 355 500-701
AM0070

ABS rim 3 holeø20,68AM 355 501-151
AM0115

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

55 / 7505/96→06/031.4 VTS

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→Orga 08095 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø198AW 355 530-071
AW3007

→Orga 08093 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

rightø198AW 355 530-081
AW3008

Orga 08094→ 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

Orga 08096→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→01/98ø198AM 355 500-701
AM0070

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

02/98→ø20,68AM 355 501-151
AM0115

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

42 / 5709/96→06/011.5 D
40 / 5409/96→09/031.5 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→Orga 08095 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø198AW 355 530-071
AW3007

→Orga 08093 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

rightø198AW 355 530-081
AW3008

Orga 08094→ 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

Orga 08096→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABSø198AM 355 500-701
AM0070

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

43 / 5807/01→04/041.5 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

leftø198AW 355 530-071
AW3007

rightø198AW 355 530-081
AW3008

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABSø198AM 355 500-701
AM0070

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

66 / 9002/96→06/031.6

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→Orga 08095 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø198AW 355 530-071
AW3007

→Orga 08093 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

rightø198AW 355 530-081
AW3008

Orga 08094→ 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

Orga 08096→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

ø20,68AM 355 501-151
AM0115

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-141
AM0114

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

88 / 12002/96→04/041.6
87 / 11806/96→09/031.6 VTS

→I-148

A
-E



CITROËN
kW / hp

SAXO (S0, S1) 02/96→04/04
rightø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

→Orga 08093 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

Orga 08094→ 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

74 / 10102/01→04/041.6
72 / 9809/00→09/031.6 VTS

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

65 / 8805/96→06/031.6 VTL,VTR

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→Orga 08095 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø198AW 355 530-071
AW3007

→Orga 08093 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

rightø198AW 355 530-081
AW3008

Orga 08094→ 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

Orga 08096→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

20 / 2711/96→06/03Electric

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

ø198AW 355 532-271
AW3227

2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ø20,68AM 355 501-151
AM0115

SYNERGIE (22, U6) 06/94→07/02 → EVASION (22, U6), Page 122

XANTIA (X1) 03/93→01/98
leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771

CitAC8077
leftø54 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 389-371

BenAC8937
65 / 8803/93→01/981.6 i

74 / 10103/93→01/981.8 i
81 / 11006/95→01/981.8 i 16V rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781

CitAC8078
rightø54 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 389-381

BenAC893850 / 6806/94→01/981.9 D
51 / 6906/94→01/981.9 D 2 x req.L 3608AH 355 461-481

AH614855 / 7502/96→01/981.9 SD
89 / 12103/93→01/982.0 i spec.purp.veh. 2 x req.L 3758AH 355 465-261

AH652697 / 13206/95→01/982.0 i 16V

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

leftø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

66 / 9004/97→01/981.8 i

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

left →Orga 06901ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-191
AC9219

66 / 9010/94→01/981.9 Turbo D
112 / 15203/93→01/982.0 i 16V
110 / 15006/94→01/982.0 i 16V rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781

CitAC8078
right →Orga 06901ø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-201
AC9220108 / 14706/95→01/982.0 Turbo

80 / 10906/95→01/982.1 Turbo D 12V 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

spec.purp.veh. 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

leftø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

140 / 19001/97→01/983.0 i 24V

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

rightø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

XANTIA Break (X1) 06/95→01/98
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-251

CitAC8225
right →Orga 07482 ABSø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-161
AC9216

74 / 10106/95→01/981.8 i

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

left →Orga 07492 ABSø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-151
AC9215

leftø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

→I-149

A
-E



CITROËN
kW / hp

XANTIA Break (X1) 06/95→01/98
2 x req.L 3608AH 355 461-481

AH6148

spec.purp.veh. 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

leftø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

66 / 9004/97→01/981.8 i

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

leftø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

81 / 11006/95→01/981.8 i 16V

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

spec.purp.veh. 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

leftø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-151
AC9215

55 / 7504/97→01/981.9 SD

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

rightø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-161
AC9216

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

leftø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-151
AC9215

66 / 9006/95→01/981.9 Turbo D
89 / 12106/95→01/982.0 i
97 / 13206/95→01/982.0 i 16V rightø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-261

CitAC8226
rightø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-161
AC9216

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

spec.purp.veh. 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

left spec.purp.veh.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

108 / 14706/95→01/982.0 Turbo

right spec.purp.veh.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

left →Orga 06901ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-191
AC9219

80 / 10906/96→01/982.1 Turbo D 12V

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

right →Orga 06901ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-201
AC9220

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

spec.purp.veh. 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

XANTIA Estate (X1) 06/95→01/98 → XANTIA Break (X1), Page 149

XANTIA (X2) 01/98→04/03
leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771

CitAC8077
leftø54 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 389-371

BenAC8937
65 / 8801/98→03/011.6 i SX

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

leftø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

66 / 9001/98→04/031.8 i
81 / 11001/98→04/031.8 i 16V
66 / 9003/99→04/032.0 HDI 90 rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781

CitAC8078
rightø54 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 389-381

BenAC893889 / 12101/98→04/032.0 i
→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481

AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

leftø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

55 / 7501/98→04/031.9 SD

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req. autom.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

left man.ø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

66 / 9001/98→04/031.9 Turbo D

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

right man.ø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

left autom. BOSCH -brakeø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

right autom.
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

→I-150

A
-E



CITROËN
kW / hp

XANTIA (X2) 01/98→04/03
→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481

AH6148

10/01→ 2 x req. autom.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

left BOSCH -brakeø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

80 / 10902/99→04/032.0 HDI 109
140 / 19001/98→04/033.0 V6

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

right BOSCH -brakeø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

leftø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-371
BenAC8937

97 / 13201/98→04/032.0 i 16V

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

left Orga 08001→
BOSCH -brake
spec.purp.veh.

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

right Orga 08001→
BOSCH -brake
spec.purp.veh.

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

left Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

108 / 14701/98→04/032.0 Turbo

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

right Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

left Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

80 / 10901/98→02/992.1 Turbo D 12V

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

right Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

XANTIA Break (X2) 01/98→04/03
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-251

CitAC8225
leftø54 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 389-371

BenAC8937
66 / 9001/98→04/031.8 i
81 / 11001/98→04/031.8 i 16V

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

rightø54 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 389-381
BenAC8938

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

leftø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-151
AC9215

55 / 7501/98→04/031.9 SD
66 / 9003/99→04/032.0 HDI 90

89 / 12101/98→04/032.0 i rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

rightø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-161
AC921697 / 13201/98→04/032.0 i 16V

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

left man.ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-151
AC9215

66 / 9001/98→04/031.9 Turbo D

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

right man.ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-161
AC9216

left autom. BOSCH -brakeø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

right autom.
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

left BOSCH -brakeø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

80 / 10902/99→04/032.0 HDI 109
140 / 19001/98→04/033.0 V6

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

right BOSCH -brakeø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

left Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

108 / 14701/98→04/032.0 Turbo

→I-151

A
-E



CITROËN
kW / hp

XANTIA Break (X2) 01/98→04/03
rightø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-261

CitAC8226
right Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

→09/01 2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

10/01→ 2 x req.L 3758AH 355 465-261
AH6526

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-251
CitAC8225

left Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

80 / 10901/98→02/992.1 Turbo D 12V

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-261
CitAC8226

right Orga 08001→
BOSCH -brake

ø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

2 x req.L 3608AH 355 461-481
AH6148

XANTIA Estate (X2) 01/98→04/03 → XANTIA Break (X2), Page 151

XM (Y3) 05/89→06/94
leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771

CitAC8077
left Orga 05229→ø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-191
AC9219

84 / 11405/89→04/942.0
94 / 13005/89→06/942.0
79 / 10705/89→04/942.0 i rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781

CitAC8078
right Orga 05229→ø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-201
AC922089 / 12105/89→06/942.0 i

60 / 8205/89→06/942.1 D 12V 2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH680580 / 10905/89→06/942.1 TD 12V

123 / 16705/89→06/943.0 V6
147 / 20007/90→06/943.0 V6 24V

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

leftø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-191
AC9219

104 / 14109/92→06/942.0 i Turbo

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

rightø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-201
AC9220

2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

XM Break (Y3) 05/89→06/94
left Orga 05229→ø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-191
AC9219

94 / 13005/89→06/942.0
89 / 12111/91→04/942.0 i
79 / 10711/91→04/942.0 i (Y3A) right Orga 05229→ø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-201
AC922060 / 8211/91→04/942.1 D 12V

80 / 10911/91→04/942.1 TD 12V 2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805123 / 16711/91→04/943.0 V6

leftø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-191
AC9219

104 / 14109/92→04/942.0 Turbo

rightø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-201
AC9220

2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

XM Estate (Y3) 05/89→06/94 → XM Break (Y3), Page 152

XM (Y4) 05/94→10/00
leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771

CitAC8077
leftø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-191
AC9219

97 / 13205/94→10/002.0 i 16V
108 / 14705/94→10/002.0 Turbo
80 / 10905/94→10/002.1 TD 12V rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781

CitAC8078
rightø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-201
AC9220123 / 16705/94→10/003.0 V6

147 / 20005/94→10/003.0 V6 24V 2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

left →Orga 07475ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-191
AC9219

95 / 12905/94→10/002.5 TD

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

right →Orga 07475ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-201
AC9220

leftø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

rightø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-771
CitAC8077

leftø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

140 / 19004/97→10/003.0 V6

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-781
CitAC8078

rightø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

XM Break (Y4) 05/94→10/00
leftø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-191
AC9219

97 / 13205/94→10/002.0 i 16V
108 / 14705/94→10/002.0 Turbo
60 / 8207/94→06/962.1 D12 rightø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-201
AC922080 / 10905/94→10/002.1 TD 12V

123 / 16705/94→10/003.0 V6 2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

left →Orga 07475ø57 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 392-191
AC9219

95 / 12905/94→10/002.5 TD

→I-152

A
-E



CITROËN
kW / hp

XM Break (Y4) 05/94→10/00
right →Orga 07475ø57 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 392-201
AC9220

leftø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

rightø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

leftø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-331
AC9333

140 / 19004/97→10/003.0 V6

rightø60 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 393-341
AC9334

2 x req.L 5538AH 355 468-051
AH6805

XM Estate (Y4) 05/94→10/00 → XM Break (Y4), Page 152

XSARA (N1) 04/97→03/05
left 1 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
50 / 6801/03→03/051.4 HDi

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left →08/00 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →08/00 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-611
AC8761

55 / 7504/97→03/051.4 i

right→08/00 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right →08/00 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-621
AC8762

→08/00 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left 09/00→ 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

right 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→Orga 08728 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→Orga 09470 2 x req.
ABS

L 4558AH 355 461-131
AH6113

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 8091 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 08092→→Orga 09470
2 x req. ABS

L 4558AH 355 461-131
AH6113

left →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 09471→ 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

09/00→ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga 08729→ →08/00
ABS

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→08/00 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→08/00 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-611
AC8761

42 / 5704/97→09/001.5 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-621
AC8762

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 08091 2 x req.
ABS

L 4408AH 355 460-991
AH6099

2 x req. ABSL 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

Orga 08092→ 2 x req.
ABS

L 4558AH 355 461-131
AH6113

left ABS GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right ABSGIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

ABS BOSCH -brakeø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

left ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

right ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10909/00→03/051.6 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→I-153

A
-E



CITROËN
kW / hp

XSARA (N1) 04/97→03/05
leftø32 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-511
AC8051

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

65 / 8804/97→09/001.6 i
43 / 5804/97→09/001.8 D
66 / 9004/97→09/001.8 i right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761

AH6076
ABS BOSCH -brakeø22,2 / Al8AM 355 501-801

AM018050 / 6804/97→09/001.9 D
2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681

AH6068
ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691

AM0269

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left ABS GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right ABSGIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

left ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

right ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

81 / 11004/97→09/001.8 i 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

74 / 10104/97→09/001.8 i Aut.

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

left 1 x req. disc brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right 1 x req. disc brakeL 2408AH 355 460-761
AH6076

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left ABS GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right ABSGIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

ABS BOSCH -brakeø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

left ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

right ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

66 / 9010/97→09/001.8 TD
55 / 7501/98→09/001.9 SD
66 / 9004/97→09/001.9 TD right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761

AH6076
ABS BOSCH -brakeø22,2 / Al8AM 355 501-801

AM0180

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left →08/00 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

51 / 7007/98→03/051.9 D

right→08/00 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→08/00 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

left 09/00→ 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→I-154

A
-E



CITROËN
kW / hp

XSARA (N1) 04/97→03/05
right 09/00→ 1 x req.L 2408AH 355 460-761

AH6076
09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→08/00 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08728 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→08/00 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

left →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

right →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

09/00→ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

Orga 08728→ →08/00
ABS

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-211
GirAC9221

120 / 16304/97→09/002.0 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-221
GirAC9222

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

97 / 13207/98→09/002.0 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left →Orga 09184ø57 / fist-t.8AC 355 392-211
GirAC9221

100 / 13609/00→03/052.0 16V
80 / 10905/01→03/052.0 HDi 109

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right →Orga 09184ø57 / fist-t.8AC 355 392-221
GirAC9222

left Orga 09185→ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 09185→ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

→Orga09001 ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left →08/00 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9002/99→03/052.0 HDi 90

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right →08/00
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left →08/00 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right →08/00
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left →08/00 BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right→08/00 BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→I-155

A
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CITROËN
kW / hp

XSARA (N1) 04/97→03/05
2 x req.L 4558AH 355 461-131

AH6113

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→08/00 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→08/00 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

09/00→ Orga 09001→
ABS ESP

ø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

XSARA Break (N2) 10/97→08/05
left 1 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
50 / 6801/03→08/051.4 HDi

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-861
AW3286

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

55 / 7510/97→08/051.4 i

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→08/00 ABSø22,28AW 355 532-861
AW3286

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

→08/00 ABSø20,68AW 355 532-621
AW3262

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

09/00→ø22,28AW 355 532-861
AW3286

left →08/00 ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right →08/00 ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left ABS GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

42 / 5710/97→09/001.5 D
65 / 8810/97→09/001.6 i
43 / 5810/97→09/001.8 D right 1 x req.L 2408AH 355 460-761

AH6076
right ABSGIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541

AN415450 / 6810/97→09/001.9 D
ABSø22,28AW 355 532-861

AW3286
left ABS GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771

AC9077

ABSø20,68AW 355 532-621
AW3262

right ABSGIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left ABS BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right ABS BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10909/00→08/051.6 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→I-156

A
-E



CITROËN
kW / hp

XSARA Break (N2) 10/97→08/05
left 1 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
2 x req.L 4558AH 355 461-131

AH6113

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9010/97→09/001.8 i
55 / 7501/98→09/001.9 D
66 / 9010/97→09/001.9 TD right 1 x req.L 2408AH 355 460-761

AH6076
right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541

AN4154

ø22,28AW 355 532-861
AW3286

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

81 / 11010/97→09/001.8 i 16V
97 / 13207/98→09/002.0 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

74 / 10110/97→09/001.8 i Aut.

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

ø22,28AW 355 532-861
AW3286

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

51 / 7007/98→08/051.9 D

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→08/00 ABSø22,28AW 355 532-861
AW3286

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

→08/00 ABSø20,68AW 355 532-621
AW3262

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

09/00→ø22,28AW 355 532-861
AW3286

left →08/00 ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right →08/00 ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

→I-157
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CITROËN
kW / hp

XSARA Break (N2) 10/97→08/05
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left →Orga 09184ø57 / fist-t.8AC 355 392-211
GirAC9221

100 / 13609/00→08/052.0 16V
80 / 10905/01→08/052.0 HDi 109

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right →Orga 09184ø57 / fist-t.8AC 355 392-221
GirAC9222

left Orga 09185→ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 09185→ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

2 x req. ESPL 4558AH 355 461-131
AH6113

→Orga09001 ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left →08/00 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9002/99→08/052.0 HDI 90

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right →08/00
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left →08/00 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right →08/00
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left →08/00 BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right→08/00 BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

→Orga09001 ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

XSARA Coupe (N0) 02/98→03/05
left 1 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
50 / 6801/03→03/051.4 HDi

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left →08/00 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →08/00 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-611
AC8761

55 / 7503/98→03/051.4 i

right→08/00 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right →08/00 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-621
AC8762

→08/00 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left 09/00→ 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

right 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→I-158
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CITROËN
kW / hp

XSARA Coupe (N0) 02/98→03/05
→Orga 08728 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071

AW3207
→Orga 09470 2 x req.
ABS

L 4558AH 355 461-131
AH6113

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 8091 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 08092→→Orga 09470
2 x req. ABS

L 4558AH 355 461-131
AH6113

left →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 09471→ 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

09/00→ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga 08729→ →08/00
ABS

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→08/00 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→08/00 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10909/00→03/051.6 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

65 / 8802/98→09/001.6 i
66 / 9002/98→09/001.8 i
50 / 6802/98→09/001.9 D right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761

AH6076
ABS BOSCH -brakeø22,2 / Al8AM 355 501-801

AM0180

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left ABS GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right ABSGIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

left ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

right ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

74 / 10102/98→09/001.8 i

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

left 1 x req. disc brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right 1 x req. disc brakeL 2408AH 355 460-761
AH6076

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left ABS GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right ABSGIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

ABS BOSCH -brakeø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

left ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

right ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

81 / 11002/98→09/001.8 i 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

→I-159
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CITROËN
kW / hp

XSARA Coupe (N0) 02/98→03/05
right 1 x req.L 2408AH 355 460-761

AH6076
right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781

AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

left →08/00 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

51 / 7002/99→03/051.9 D

right→08/00 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

→08/00 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

left 09/00→ 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

→08/00 →Orga 09001
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

right 09/00→ 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→Orga 08728 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→08/00 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

left →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

right →08/00 ABS
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

left →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

right →08/00 ABS
BENDIX -brake

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

09/00→ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

Orga 08728→ →08/00
ABS

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

66 / 9002/98→09/001.9 TD

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

ABS BOSCH -brakeø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left →Orga 09184ø57 / fist-t.8AC 355 392-211
GirAC9221

100 / 13609/00→03/052.0 16V
80 / 10905/01→03/052.0 HDi 109
120 / 16302/98→03/052.0 i 16V rightø32 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-521
AC8052

right →Orga 09184ø57 / fist-t.8AC 355 392-221
GirAC9222

left Orga 09185→ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 09185→ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

→Orga09001 ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left →08/00 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9002/99→03/052.0 HDI 90

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right →08/00
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left →08/00 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right →08/00
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left →08/00 BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right→08/00 BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right 09/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

→I-160
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CITROËN
kW / hp

XSARA Coupe (N0) 02/98→03/05
09/00→ →Orga 09001
ABS ESP

ø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

09/00→ →Orga 09001
ABS

ø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→08/00 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→08/00 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-691
AM0269

→08/00 ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

XSARA Estate (N2) 10/97→08/05 → XSARA Break (N2), Page 156

XSARA Kasten 09/00→03/05
leftø32 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-511
AC8051

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

66 / 9009/00→03/052.0 HDi

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→Orga 09001 ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

Orga09002→ ABS ESPø23,88AM 355 503-251
AteAM0325

Orga 09002→ ABSø23,88AM 355 503-201
AteAM0320

XSARA Box 09/00→03/05 → XSARA Kasten, Page 161

XSARA PICASSO (N68) 12/99→
leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011

GirAC8401
left →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

65 / 8812/99→1.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09526FV
→Orga 0976878 2 x req.

L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

Orga 09527FV→
Orga 0976978→ 2 x req.

L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128FV→
Orga 09821UW→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right Orga 09128FV→
Orga 09821UW→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 502-911
AM0291

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

70 / 9512/99→1.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09526FV
→Orga 0976878 2 x req.

L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

Orga 09527FV→
Orga 0976978→ 2 x req.

L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →Orga 10884
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128FV→
Orga 09821UW→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right Orga 09128FV→
Orga 09821UW→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 502-911
AM0291

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

11/02→ ABS ESPø23,88AM 355 503-191
AM0319

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

80 / 10909/05→1.6 16V
66 / 9009/05→1.6 HDi

→I-161
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CITROËN
kW / hp

XSARA PICASSO (N68) 12/99→
rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021

GirAC8402
right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right ESP BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 502-911
AM0291

ABS ESPø23,88AM 355 503-191
AM0319

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

80 / 10905/04→1.6 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right ESP BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 502-911
AM0291

ABS ESPø23,88AM 355 503-191
AM0319

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

85 / 11502/00→1.8 16V
66 / 9012/99→2.0 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09526FV
→Orga 0976878 2 x req.

L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

Orga 09527FV→
Orga 0976978→ 2 x req.

L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128FV→
Orga 09821UW→ ESP
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right Orga 09128FV→
Orga 09821UW→ ESP
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left Orga 09492→ ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right Orga 09492→ ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 502-911
AM0291

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

11/02→ ABS ESPø23,88AM 355 503-191
AM0319

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

100 / 13601/03→2.0 16V
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CITROËN
kW / hp

XSARA PICASSO (N68) 12/99→
rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021

GirAC8402
right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09526FV
→Orga 0976878 2 x req.

L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

Orga 09527FV→
Orga 0976978→ 2 x req.

L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →Orga 10884 ESP
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128FV→
Orga 09821UW→ autom.
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right Orga 09128FV→
Orga 09821UW→ autom.
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Orga 09128FV→
Orga 09821UW→ ESP
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128FV→
Orga 09821UW→ ESP
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left Orga 09492→ ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right Orga 09492→ ESPø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 502-911
AM0291

ABS ESPø23,88AM 355 503-191
AM0319

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

ZX (N2) 03/91→10/97
2 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551

AC8755
44 / 6003/91→06/971.1
55 / 7503/91→06/971.4
55 / 7503/91→06/971.4 i rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561

AC8756
left →06/92 GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-251

AW3025

right →06/92
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-261
AW3026

2 x req.L 4308AH 355 466-231
AH6623

left →06/92 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-851
AW3085

→Orga 7125ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right→06/92 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-861
AW3086

Orga 7126→ø20,68AM 355 501-151
AM0115

left 07/92→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right 07/92→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

left 07/92→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

right 07/92→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9007/94→10/971.6

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 6748 2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

Orga 6749→ 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

65 / 8803/91→06/971.6 i

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 6748 2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

left →06/92 GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-251
AW3025

Orga 6749→ 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

right →06/92
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-261
AW3026

left →06/92 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-851
AW3085

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

→I-163

A
-E



CITROËN
kW / hp

ZX (N2) 03/91→10/97
right→06/92 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-861

AW3086
→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621

AM0162

left 07/92→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

right 07/92→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

left 07/92→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

right 07/92→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

76 / 10307/94→10/971.8
74 / 10107/92→06/971.8 i
65 / 8807/94→10/971.9 DT rightø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC875866 / 9007/92→06/971.9 TD

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 6748 2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

Orga 6749→ 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

82 / 11104/96→10/971.8

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 1 x req. drum brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req. disc brakeL 4408AH 355 460-991
AH6099

2 x req. disc brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req. drum brakeL 4308AH 355 466-231
AH6623

right 1 x req. drum brakeL 2408AH 355 460-761
AH6076

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →Orga 6049
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

44 / 6006/93→06/971.8 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right →Orga 6049
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

2 x req.L 4308AH 355 466-231
AH6623

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

81 / 11001/96→06/971.8 i 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 1 x req. drum brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 6748 2 x req.
disc brake

L 4308AH 355 466-231
AH6623

2 x req. disc brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req. drum brakeL 4308AH 355 466-231
AH6623

right 1 x req. drum brakeL 2408AH 355 460-761
AH6076

Orga 6749→ 2 x req.
disc brake

L 4408AH 355 460-991
AH6099

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

93 / 12603/91→06/971.9
88 / 12003/91→06/971.9 i

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758
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ZX (N2) 03/91→10/97
2 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
→Orga 6748 2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231

AH6623

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

Orga 6749→ 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →Orga 6049
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

47 / 6403/91→06/971.9 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right →Orga 6049
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left →06/92 GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-251
AW3025

right →06/92
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-261
AW3026

→Orga 6748 2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

left →06/92 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-851
AW3085

2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

right→06/92 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-861
AW3086

Orga 6749→ 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

left 07/92→GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 07/92→
GIRLING -brake ABS

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left 07/92→ BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

right 07/92→BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →Orga 6049
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

50 / 6807/93→06/971.9 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right →Orga 6049
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 6748 2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 6749→ 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

68 / 9206/92→06/941.9 DT

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4308AH 355 466-231
AH6623

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004
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ZX (N2) 03/91→10/97
leftø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

90 / 12207/94→10/972.0
89 / 12107/92→06/972.0 i

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 6748 2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

2 x req. ABSL 4308AH 355 466-231
AH6623

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

Orga 6749→ 2 x req. ABSL 4408AH 355 460-991
AH6099

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

→Orga 7125 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

Orga 7126→ ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-211
GirAC9221

122 / 16609/96→10/972.0

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-221
GirAC9222

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

112 / 15207/92→10/942.0 i 16V
110 / 15006/94→06/972.0 i 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-211
GirAC9221

120 / 16305/96→06/972.0 i 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-221
GirAC9222

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

ZX Break (N2) 10/93→02/98
right 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681

AH6068
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551

AC8755
55 / 7510/93→10/971.4 i

left 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-021
AM0202

right 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

65 / 8810/93→10/971.6 i
74 / 10110/93→10/971.8 i
47 / 6410/93→10/971.9 D left 1 x req.L 2408AH 355 460-761

AH6076
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC875850 / 6806/94→10/971.9 D
66 / 9010/93→10/971.9 TD ø20,68AW 355 532-621

AW3262
2 x req.L 4308AH 355 466-231

AH6623

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-021
AM0202

right 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

44 / 6010/93→10/971.8 D

left 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

2 x req.L 4308AH 355 466-231
AH6623

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-021
AM0202

2 x req. disc brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

81 / 11001/96→02/981.8 i 16V

left 1 x req. drum brakeL 1958AH 355 460-681
AH6068

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

right 1 x req. drum brakeL 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 6748 2 x req.L 4308AH 355 466-231
AH6623

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

Orga 6749→ 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

→Orga 7069 ABSø22,28AM 355 502-021
AM0202
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DACIA
kW / hp

DUSTER 04/10→
ø19 / Al8AW 355 531-661

AW3166
left ABS GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
63 / 8604/10→1.5 dCi

79 / 10706/10→1.5 dCi
66 / 9010/10→1.5 dCi right ABSGIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-941

AC899477 / 10504/10→1.6 16V

LOGAN (LS_) 09/04→
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
55 / 7502/06→1.2 16V

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABS BOSCH -brake
Ø 180 mm

ø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7509/04→1.4 (LSOA, LSOC,
LSOE, LSOG)

55 / 7502/06→1.4 MPI LPG (LS0C) right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABS BOSCH -brake
Ø 180 mm

ø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

→03/07 ABSø20,68AM 355 501-451
AM0145

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

48 / 6509/05→1.5 dCi (LS0J, LS0Y)
50 / 6801/06→1.5 dCi (LS0K)

77 / 10502/06→1.6 16V (LS0M) right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

BOSCH -brake Ø 180 mmø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

→03/07 ABSø20,68AM 355 501-451
AM0145

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

63 / 8609/07→1.5 dCi (LS0W)

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

BOSCH -brake Ø 180 mmø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

64 / 8709/04→1.6 (LSOB, LSOD,
LSOF, LSOH)

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake
in. dr. Ø 203 mm

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

BOSCH -brake ABS
in. dr. Ø 180 mm

ø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

→03/07 ABSø20,68AM 355 501-451
AM0145

LOGAN EXPRESS (FS_) 03/09→
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
55 / 7503/09→1.4
64 / 8703/09→1.6

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-941
AW3294

ABSø19 / Al8AW 355 531-661
AW3166

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left disc-th. 20 mm
Ø259mm spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

50 / 6803/09→1.5 dCi (FS0K)
63 / 8603/09→1.5 dCi (FS0W)

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-941
AW3294right disc-th. 20 mm

Ø259mm spec.purp.veh.
ø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC8758
ABSø19 / Al8AW 355 531-661

AW3166left disc-th. 22 mm
Ø 260 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-931
AC8993

right disc-th. 22 mm
Ø 260 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994
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LOGAN MCV (KS_) 02/07→
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
left 11/08→GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
55 / 7502/07→1.4
64 / 8702/07→1.6

77 / 10502/07→1.6 16V right 11/08→
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-941
AW3294

ABSø19 / Al8AW 355 531-661
AW3166

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left 11/08→
disc-th. 20 mmØ 259 mm
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

50 / 6802/07→1.5 dCi (KS0K)
63 / 8609/07→1.5 dCi (KS0W)

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-941
AW3294right 11/08→

disc-th. 20 mmØ 259 mm
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ABSø19 / Al8AW 355 531-661
AW3166left 11/08→GIRLING -brake

disc-th. 22 mmØ 260 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993

right 11/08→
GIRLING -brake
disc-th. 22 mmØ 260 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

LOGAN Pick-up (US_) 03/08→
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
left 11/08→GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
50 / 6803/08→1.5 dCi (US0K)
63 / 8603/08→1.5 dCi (US0W)
64 / 8703/08→1.6 right 11/08→

GIRLING -brake
ø54 / fist-t.8AC 355 389-941

AC8994
ø22,2 / Al8AW 355 532-941

AW3294

→11/08 2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

LOGAN Pickup (US_) 03/08→ → LOGAN Pick-up (US_), Page 168

SANDERO 06/08→
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
55 / 7511/08→1.2 16V

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

BOSCH -brake Ø 180 mmø198AW 355 532-401
AW3240

ABS BOSCH -brake
Ø 180 mm

ø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7506/08→1.4
50 / 6811/08→1.5 dCi
63 / 8611/08→1.5 dCi BOSCH -brake Ø 180 mmø198AW 355 532-401

AW3240
right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC875864 / 8706/08→1.6
left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291

AC8829

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

DAEWOO
kW / hp

CIELO (KLETN) 02/95→08/97 → NEXIA (KLETN), Page 171

CIELO Saloon (KLETN) 02/95→08/97 → NEXIA Stufenheck (KLETN), Page 172

ESPERO (KLEJ) 10/93→09/99
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771

AteAC8877
55 / 7510/97→09/991.5
65 / 8810/93→09/941.5 16V
66 / 9002/95→06/991.5 16V rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781

AteAC8878
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW323170 / 9502/95→06/991.8
66 / 9002/95→09/991.8 2 x req.L 3208AH 355 461-961

AH619681 / 11010/93→09/942.0
77 / 10502/95→06/992.0 ABSø22,28AM 355 502-011

AM0201

ABS RHDø22,28AM 355 502-051
AM0205

ABSø22,28AM 355 502-141
AM0214

ESPERO Saloon (KLEJ) 10/93→09/99 → ESPERO (KLEJ), Page 168
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EVANDA (KLAL) 08/02→
left in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-71196 / 13108/02→2.0
AC9171

right in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-721
AC9172

KALOS (KLAS) 09/02→
ø198AW 355 531-641

AW3164
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-871
AC8887

53 / 7204/03→1.2
61 / 8309/02→1.4
69 / 9404/03→1.4 16V

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-87162 / 8411/02→12/041.5
AC8887

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

KALOS Stufenheck (KLAS) 11/02→12/04
ø198AW 355 531-641

AW3164
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-871
AC8887

61 / 8311/02→12/041.4
69 / 9405/03→12/041.4

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-87162 / 8411/02→12/041.5
AC8887

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-881
AC8888

KALOS Saloon (KLAS) 11/02→12/04 → KALOS Stufenheck (KLAS), Page 169

LACETTI Hatchback (KLAN) 02/04→ → LACETTI Schrägheck (KLAN), Page 169

LACETTI Schrägheck (KLAN) 02/04→
left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-611
AC8061

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

70 / 9502/04→1.4
80 / 10902/04→1.6
90 / 12202/04→1.8 right DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-621

AC8062
right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936

LANOS (KLAT) 05/97→
→06/99 2 x req.L 1848AH 355 462-401

AH6240
left →447433ø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
55 / 7505/97→1.4

right →447433ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→447433ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-271
AC8727

447434→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-281
AC8728

left DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-891
AC8889

right DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-901
AC8890

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

→06/99 ABS
DELCO -brake

ø20,68AM 355 501-461
AM0146

ABS man.ø20,68AM 355 501-471
AM0147

ABS autom.ø20,68AM 355 501-481
AM0148

06/99→ ABSø20,68AM 355 501-491
AM0149

→06/99 2 x req.L 1848AH 355 462-401
AH6240

left →447433ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

63 / 8605/97→1.5

right →447433ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→447433ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-271
AC8727

447434→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-281
AC8728

left DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-891
AC8889

right DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-901
AC8890

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

→06/99 ABS
DELCO -brake

ø20,68AM 355 501-461
AM0146
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LANOS (KLAT) 05/97→
ABS man.ø20,68AM 355 501-471

AM0147

ABS autom.ø20,68AM 355 501-481
AM0148

06/99→ ABSø20,68AM 355 501-491
AM0149

→06/99 2 x req.L 1848AH 355 462-401
AH6240

left →447433ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

78 / 10605/97→1.6 16V

right →447433ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→447433ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-271
AC8727

447434→ø20,68AW 355 532-051
AW3205

right DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-281
AC8728

left DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-891
AC8889

right DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-901
AC8890

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

man. ABSø22,28AM 355 502-071
AM0207

autom. ABSø22,28AM 355 502-081
AM0208

autom. ABSø22,28AM 355 502-091
AM0209

man. ABSø22,28AM 355 502-101
AM0210

LANOS Saloon (KLAT) 05/97→ → LANOS Stufenheck (KLAT), Page 170

LANOS Stufenheck (KLAT) 05/97→
→06/99 2 x req.L 1848AH 355 462-401

AH6240
left →447433ø48 / fist-t.8AC 355 386-911

AteAC8691
55 / 7505/97→1.4
63 / 8605/97→1.5

right →447433ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→447433ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-271
AC8727

447434→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-281
AC8728

left DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-891
AC8889

right DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-901
AC8890

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

→06/99 ABS
DELCO -brake

ø20,68AM 355 501-461
AM0146

ABS man.ø20,68AM 355 501-471
AM0147

ABS autom.ø20,68AM 355 501-481
AM0148

06/99→ ABSø20,68AM 355 501-491
AM0149

→06/99 2 x req.L 1848AH 355 462-401
AH6240

left →447433ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

78 / 10605/97→1.6 16V

right →447433ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→447433ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-271
AC8727

447434→ø20,68AW 355 532-051
AW3205

right DAC -brake
disc-th. 20 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-281
AC8728

left DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-891
AC8889

right DAC -brake
disc-th. 24 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-901
AC8890

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

man. ABSø22,28AM 355 502-071
AM0207

autom. ABSø22,28AM 355 502-081
AM0208

autom. ABSø22,28AM 355 502-091
AM0209

man. ABSø22,28AM 355 502-101
AM0210
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LEGANZA (KLAV) 06/97→04/04
left behind the axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-951
AC8195

left in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-711
AC9171

133 / 18101/01→12/022.0

right in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-721
AC9172 right behind the axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-961
AC8196

left behind the axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-951
AC8195

left in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-711
AC9171

98 / 13306/97→12/022.0 16V
93 / 12607/00→04/042.0 16V
100 / 13604/99→12/022.2 16V right in front of axle

DAC -brake
ø57 / fist-t.8AC 355 391-721

AC9172 right behind the axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-961
AC8196

2 x req.L 5378AH 355 467-941
AH6794 left 1 x req.L 3928AH 355 465-551

AH6555

LEGANZA Saloon (KLAV) 06/97→04/04 → LEGANZA (KLAV), Page 171

MAGNUS 07/99→
left in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-71196 / 13107/99→2.0
AC9171

right in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-721
AC9172

MATIZ (KLYA) 09/98→
2 x req.L 2258AH 355 462-951

AH6295
left →393986
disc-th. 12,6 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-231
AC8723

38 / 5209/98→0.8

right →393986
disc-th. 12,6 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-241
AC8724

ø17,58AW 355 531-961
AW3196

left in front of axle 393987→
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-251
AC8725

right in front of axle
393987→ Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

2 x req.L 4258AH 355 466-161
AH6616

ABSø20,68AM 355 501-501
AM0150

ABSø20,68AM 355 501-511
AM0151

2 x req. →865140L 2258AH 355 462-951
AH6295

left →393986
disc-th. 12,6 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-231
AC8723

47 / 6401/03→1.0

right →393986
disc-th. 12,6 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-241
AC8724

ø17,58AW 355 531-961
AW3196

left in front of axle 393987→
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-251
AC8725

right in front of axle
393987→ Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

2 x req. ABSL 4258AH 355 466-161
AH6616

ABSø20,68AM 355 501-501
AM0150

ABSø20,68AM 355 501-511
AM0151

MATIZ Box (KLA4) 08/98→ → MATIZ Kasten (KLA4), Page 171

MATIZ Kasten (KLA4) 08/98→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-25138 / 5208/98→0.8
AC8725

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 12,6 mm
hose-clip

ø48 / fist-t.8AC 355 387-261
AC8726

NEXIA (KLETN) 02/95→08/97
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911

AteAC8691
52 / 7102/95→08/971.5
55 / 7502/95→08/971.5
44 / 6008/96→08/971.5 rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ABSø22,28AM 355 502-011
AM0201

ABS RHDø22,28AM 355 502-051
AM0205
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NEXIA (KLETN) 02/95→08/97
ABSø22,28AM 355 502-141

AM0214

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

66 / 9002/95→08/971.5 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ABSø22,28AM 355 502-011
AM0201

ABS RHDø22,28AM 355 502-051
AM0205

ABSø22,28AM 355 502-061
AM0206

ABSø22,28AM 355 502-141
AM0214

NEXIA Stufenheck (KLETN) 02/95→08/97
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911

AteAC8691
52 / 7102/95→08/971.5
55 / 7502/95→08/971.5
44 / 6008/96→08/971.5 rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ABSø22,28AM 355 502-011
AM0201

ABS RHDø22,28AM 355 502-051
AM0205

ABSø22,28AM 355 502-141
AM0214

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

66 / 9002/95→08/971.5 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ABSø22,28AM 355 502-011
AM0201

ABS RHDø22,28AM 355 502-051
AM0205

ABSø22,28AM 355 502-061
AM0206

ABSø22,28AM 355 502-141
AM0214

NEXIA Saloon (KLETN) 02/95→08/97 → NEXIA Stufenheck (KLETN), Page 172

NUBIRA (KLAJ) 04/97→
left in front of axle ABS
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-59176 / 10308/02→07/031.6
AC8059

right in front of axle ABS
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

78 / 10605/97→1.6 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

→05/99 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left →05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right→05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212 ø20,68AW 355 532-051

AW3205ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

70 / 9504/97→05/991.8

right in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936

left 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741
AH6274

2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563

right 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751
AH6275

ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208

ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

→I-172
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NUBIRA (KLAJ) 04/97→
ABSø22,28AM 355 502-111

AM0211

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

98 / 13305/97→2.0 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

→05/99 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left →05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right→05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212

ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

NUBIRA Break (KLAJ) 04/97→ → NUBIRA Wagon (KLAJ), Page 174

NUBIRA Break (KLAN) 07/03→ → NUBIRA Wagon (KLAN), Page 175

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 04/97→
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

78 / 10605/97→1.6 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

→05/99 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left →05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right→05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212 ø20,68AW 355 532-051

AW3205ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

76 / 10307/00→1.6 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

→03/04 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left →03/04 1 x req.L 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right →03/04 1 x req.L 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212 ø20,68AW 355 532-051

AW3205ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

70 / 9504/97→05/991.8

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212 ø20,68AW 355 532-051

AW3205ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-59181 / 11006/99→07/032.0
AC8059

right in front of axle
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

98 / 13305/97→2.0 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

→05/99 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left →05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right→05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212

→I-173
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NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 04/97→
ABS RHDø22,28AM 355 502-091

AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle →12/02
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

93 / 12612/00→2.0 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle →12/02

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

08/02→ →03/04 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left 01/03→ DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-611

AC8061ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right 01/03→ DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-621

AC8062ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212

ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

NUBIRA Saloon (KLAJ) 04/97→ → NUBIRA Stufenheck (KLAJ), Page 173

NUBIRA Wagon (KLAJ) 04/97→
left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

78 / 10605/97→1.6 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

→05/99 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left →05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right→05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212 ø20,68AW 355 532-051

AW3205ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

66 / 9006/97→1.6 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 ø20,68AW 355 532-051

AW3205ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

76 / 10312/00→1.6 16V

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

left →03/04 1 x req.L 2118AH 355 462-741
AH6274

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936

right →03/04 1 x req.L 2118AH 355 462-751
AH6275

→03/04 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208

ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212

ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

70 / 9504/97→05/991.8

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274ABS RHDø22,28AM 355 502-081
AM0208 right 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751

AH6275ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212 ø20,68AW 355 532-051

AW3205ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

98 / 13305/97→2.0 16V

→I-174
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NUBIRA Wagon (KLAJ) 04/97→
right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936

right in front of axle
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

→05/99 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left →05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-741

AH6274
ABS RHDø22,28AM 355 502-081

AM0208 right→05/99 1 x req. ABSL 2118AH 355 462-751
AH6275

ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212

ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

ABSø22,28AM 355 502-111
AM0211

left in front of axle →12/02
DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-591
AC8059

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

93 / 12612/00→2.0 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936 right in front of axle →12/02

DAC -brake
disc-th. 10 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-601
AC8060

08/02→ →03/04 2 x req.L 3978AH 355 465-631
AH6563 left 01/03→ DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-611

AC8061ABSø22,28AM 355 502-121
AM0212 right 01/03→ DAC -brake

disc-th. 10,5 mm
ø32 / fist-t.8AC 355 380-621

AC8062ABS RHDø22,28AM 355 502-091
AM0209

NUBIRA Saloon (KLAN) 07/03→ → NUBIRA Stufenheck (KLAN), Page 175

NUBIRA Stufenheck (KLAN) 07/03→
left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-61169 / 9410/03→12/041.4
AC8061

right DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-621
AC8062

left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-611
AC8061

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

80 / 10907/03→1.6
90 / 12207/03→1.8

right DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-621
AC8062

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936

NUBIRA Wagon (KLAN) 07/03→
left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-611
AC8061

left disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-351
DacAC8935

80 / 10907/03→1.6
90 / 12207/03→1.8

right DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-621
AC8062

right disc-th. 24 mm
Ø 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-361
DacAC8936

left DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-61170 / 9506/04→1.8
AC8061

right DAC -brake
disc-th. 10,5 mm

ø32 / fist-t.8AC 355 380-621
AC8062

REXTON (GAB_) 04/02→
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-37188 / 12004/02→2.9 TD

ManAC8537162 / 22004/02→3.2 V6
right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-381

ManAC8538

REZZO (KLAU) 09/00→
08/01→ →12/04 2 x req.
→837873

L 3978AH 355 465-63177 / 10509/00→1.6
AH6563

left in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-711
AC9171

66 / 9008/01→12/041.6 SX

right in front of axle
DAC -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-721
AC9172

2 x req. →837873L 3978AH 355 465-631
AH6563

→12/04 2 x req. →837873L 3978AH 355 465-631
AH6563

66 / 9009/00→1.8
67 / 9109/00→1.8
72 / 9809/00→1.8

74 / 10109/00→1.8
94 / 12809/00→2.0
89 / 12109/01→2.0

TACUMA (KLAU, U100) 09/00→ → REZZO (KLAU), Page 175

TACUMA (KLAU) 09/00→ → REZZO (KLAU), Page 175
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APPLAUSE I (A101, A111) 06/89→07/97
left behind the axleø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-391
AC8039

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 18 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-651
AC8865

66 / 9006/89→07/971.6 16V (A101)
77 / 10506/89→07/971.6 16V (A101)
77 / 10506/89→07/971.6 16V 4WD (A111) right behind the axleø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-401
AC8040right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 18 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-661
AC8866

APPLAUSE (A101, A111) 06/89→07/97 → APPLAUSE I (A101, A111), Page 176

APPLAUSE I Saloon (A101, A111) 06/89→07/97 → APPLAUSE I (A101, A111), Page 176

APPLAUSE II (A101) 07/97→05/00
left in front of axle
disc-th. 18 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-65173 / 9907/97→05/001.6 16V (A101)
AC8865

right in front of axle
disc-th. 18 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-661
AC8866

APPLAUSE Mk II (A101) 07/97→05/00 → APPLAUSE II (A101), Page 176

APPLAUSE II Saloon (A101) 07/97→05/00 → APPLAUSE II (A101), Page 176

CHARADE Mk IV (G200, G202) 01/93→11/99 → CHARADE IV (G200, G202), Page 176

CHARADE IV (G200, G202) 01/93→11/99
2 x req.L 2738AH 355 463-621

AH6362
2 x req.L 4598AH 355 466-711

AH6671
38 / 5209/94→03/961.0
44 / 6009/96→11/991.3
55 / 7505/96→11/991.3 16V leftø17,5 / Al8AW 355 530-451

AW304562 / 8401/93→11/991.3 i 16V
66 / 9001/97→11/991.5 i 16V rightø17,5 / Al8AW 355 530-461

AW3046

2 x req.L 2738AH 355 463-6212 x req.L 4598AH 355 466-71155 / 7506/94→03/961.5 HG
AH6362AH6671

→03/96 2 x req.L 2738AH 355 463-621→03/96 2 x req.L 4598AH 355 466-71177 / 10503/93→11/991.6 GTi
AH6362AH6671

CHARADE Mk IV Saloon (G203) 08/94→ → CHARADE IV Stufenheck (G203), Page 176

CHARADE IV Saloon (G203) 08/94→ → CHARADE IV Stufenheck (G203), Page 176

CHARADE IV Stufenheck (G203) 08/94→
→11/99 2 x req.L 2738AH 355 463-621

AH6362
→11/99 2 x req.L 4598AH 355 466-711

AH6671
55 / 7510/94→1.5 16V
66 / 9008/94→1.5 i 16V

left →09/00ø17,5 / Al8AW 355 530-451
AW3045

right →09/00ø17,5 / Al8AW 355 530-461
AW3046

CHARADE (L2_) 03/03→
2 x req.ø17,5 / Al8AW 355 531-38143 / 5803/03→1.0 (L251S)

SumAW3138

COPEN 09/03→
2 x req.L 1888AH 355 462-431

AH6243
2 x req.L 4498AH 355 466-551

AH6655
47 / 6409/03→0.7
50 / 6809/03→0.7 (L880)
64 / 8703/06→1.3 ø17,5 / Al8AW 355 531-371

AW3137

CUORE Mk VI (L7_) 10/98→05/03 → CUORE VI (L7_), Page 176

CUORE VI (L7_) 10/98→05/03
2 x req.L 1888AH 355 462-4312 x req.L 4498AH 355 466-55141 / 5610/98→05/031.0 i (L701)

AH6243AH6655

CUORE VII (L251) 05/03→
2 x req.ø17,5 / Al8AW 355 531-38143 / 5805/03→1.0

SumAW3138

CUORE VIII 04/07→
2 x req.ø17,5 / Al8AW 355 531-38151 / 7004/07→1.0

SumAW3138

FEROZA Hard Top (F300) 10/88→
left vented disc
disc-th. 18 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-391
AkeAC8939

63 / 8610/88→1.6 16V
70 / 9510/88→1.6 i 16V

right vented disc
disc-th. 18 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-401
AkeAC8940

left behind the axle
Akebono -brake solid disc
disc-th. 12,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-371
AC9037

→I-176
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FEROZA Hard Top (F300) 10/88→
right behind the axle
Akebono -brake solid disc
disc-th. 12,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-381
AC9038

FEROZA Soft Top (F300) 10/88→
left vented disc
disc-th. 18 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-391
AkeAC8939

63 / 8610/88→1.6 16V
70 / 9510/88→1.6 i 16V

right vented disc
disc-th. 18 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-401
AkeAC8940

left behind the axle
Akebono -brake solid disc
disc-th. 12,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-371
AC9037

right behind the axle
Akebono -brake solid disc
disc-th. 12,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-381
AC9038

FOURTRAK (F7, F8) 02/85→12/98 → ROCKY Hard Top (F7, F8), Page 177

FOURTRAK (F7, F8) 02/85→12/98 → ROCKY Soft Top (F7, F8), Page 177

GRAN MOVE (G3) 10/96→
02/97→ 2 x req.L 4598AH 355 466-71166 / 9010/96→07/981.5 16V (G303)

AH6671

→07/02 2 x req.L 4598AH 355 466-71167 / 9105/98→1.6 16V (G301)
AH6671

PYZAR (G3) 10/96→ → GRAN MOVE (G3), Page 177

ROCKY Hard Top (F7, F8) 02/85→12/98
left disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-41154 / 7302/85→12/982.8 D

AkeAC8941

right disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-421
AkeAC8942

left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-391
AkeAC8939

75 / 10209/91→12/982.8 TD
72 / 9805/93→12/982.8 TD

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-401
AkeAC8940

left disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-411
AkeAC8941

right disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-421
AkeAC8942

ROCKY Hard Top Closed Off-Road Vehicle (F7, F8) 02/85→12/98 → ROCKY Hard Top (F7, F8), Page 177

ROCKY Soft Top (F7, F8) 02/85→12/98
left disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-41154 / 7302/85→12/982.8 D

AkeAC8941

right disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-421
AkeAC8942

left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-391
AkeAC8939

75 / 10209/91→12/982.8 TD

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-401
AkeAC8940

left disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-411
AkeAC8941

right disc-th. 12,5 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-421
AkeAC8942

SIRION (M1) 04/98→01/05
2 x req.L 1888AH 355 462-431

AH6243
2 x req.L 4498AH 355 466-551

AH6655
43 / 5809/00→01/051.0 i
43 / 5809/00→01/051.0 i 4WD

ø17,5 / Al8AW 355 531-371
AW3137

ø17,5 / Al8AW 355 531-3712 x req.L 4498AH 355 466-55141 / 5604/98→09/001.0 i (M100)
AW3137AH665541 / 5604/99→09/001.0 i 4WD

→10/02 2 x req.L 1888AH 355 462-431
AH6243

→10/02 2 x req.L 4498AH 355 466-551
AH6655

75 / 10208/00→01/051.3 Sport
75 / 10208/00→01/051.3 Sport 4WD

ø17,5 / Al8AW 355 531-371
AW3137

SPORTRAK (F300) 10/88→ → FEROZA Soft Top (F300), Page 177

SPORTRAK (F300) 10/88→ → FEROZA Hard Top (F300), Page 176

TERIOS (J1) 10/97→10/05
leftø20,68AW 355 530-771

AW3077
2 x req.L 4768AH 355 467-061

AH6706
63 / 8609/01→10/051.3
63 / 8610/00→10/051.3 4WD

rightø20,68AW 355 530-781
AW3078
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TERIOS (J1) 10/97→10/05
2 x req.L 3388AH 355 461-981

AH6198
2 x req.L 4768AH 355 467-061

AH6706
61 / 8310/97→10/001.3 4WD

leftø20,68AW 355 530-771
AW3077

rightø20,68AW 355 530-781
AW3078

YRV (M2) 02/01→
2 x req.L 1888AH 355 462-431

AH6243
2 x req.L 4498AH 355 466-551

AH6655
43 / 5802/01→1.0

ø17,5 / Al8AW 355 531-371
AW3137

ø17,5 / Al8AW 355 531-3712 x req.L 4498AH 355 466-55164 / 8702/01→1.3
AW3137AH665564 / 8702/01→1.3 4WD

2 x req.L 4498AH 355 466-55195 / 12907/02→1.3 GTti
AH6655

YRV Estate (M2) 02/01→ → YRV (M2), Page 178

DODGE
kW / hp

CARAVAN II 01/95→03/01
09/98→ø198AW 355 532-341

AW3234
left 09/95→ø60 / fist-t.8AC 355 393-171

AC9317
98 / 13301/95→03/012.0 i
111 / 15101/95→03/012.4 i
85 / 11601/95→03/012.5 TD right 09/95→ø60 / fist-t.8AC 355 393-181

AC9318112 / 15201/95→03/013.0
116 / 15801/95→03/013.3 i right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351

AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

09/98→ø198AW 355 532-341
AW3234

left 09/95→ ABSø60 / fist-t.8AC 355 393-171
AC9317

122 / 16601/95→03/013.8 i
131 / 17801/95→03/013.8 i

right 09/95→ ABSø60 / fist-t.8AC 355 393-181
AC9318

right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351
AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

09/98→ø198AW 355 532-341
AW3234

left 09/95→ →08/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-171
AC9317

122 / 16601/95→03/013.8 i AWD
131 / 17801/95→03/013.8 i AWD

right 09/95→ →08/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-181
AC9318

right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351
AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

I-178
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FIAT
kW / hp

126 07/81→09/00
2 x req.L 2058AH 355 462-611→410498ø198AM 355 500-21118 / 2407/81→09/00650

AH6261AM002122 / 3001/83→06/96650
2 x req.L 2058AH 355 462-61119 / 2609/87→06/96700

AH6261

500 C 09/09→
2 x req.L 3628AH 355 468-961

AH6896
63 / 8609/09→0.9

103 / 14009/09→1.4 Abarth
118 / 16005/11→1.4 Abarth

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

51 / 6909/09→1.2
55 / 7509/09→1.3 D Multijet

ø20,68AW 355 532-601
AW3260

GIRLING -brakeø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

70 / 9509/09→1.3 D Multijet

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø20,68AW 355 532-601
AW3260

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

74 / 10009/09→1.4

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

left cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

right cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

500 10/07→
2 x req.L 3628AH 355 468-96163 / 8607/10→0.9

AH6896

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

51 / 6910/07→1.2
51 / 6912/10→1.2 LPG
55 / 7510/07→1.3 D Multijet ø20,68AW 355 532-601

AW3260
GIRLING -brakeø20,6 / Al8AM 355 505-291

AM0529

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

70 / 9512/09→1.3 D Multijet

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø20,68AW 355 532-601
AW3260

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

left cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

74 / 10010/07→1.4

right cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

left cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

99 / 13508/08→1.4 Abarth
118 / 16008/08→1.4 Abarth

right cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

left cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

2 x req.L 3628AH 355 468-961
AH6896

132 / 18008/08→1.4 Abarth
140 / 19008/08→1.4 Abarth

right cast iron greyø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

BARCHETTA (183) 04/95→05/05
left →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071

AC8107
left →02/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-291

AC8929
96 / 13004/95→05/051.8 16V

right →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →02/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 07/95→ →06/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 03/97→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

right 07/95→ →06/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 03/97→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

left 07/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

right 07/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

→I-179

F
-H



FIAT
kW / hp

BARCHETTA (183) 04/95→05/05
2 x req.L 2008AH 355 461-921

AH6192
ø22,28AM 355 502-421

AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

BRAVA (182) 10/95→12/02
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851

AC9085
60 / 8212/98→10/001.2 16V 80

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→03/00 ABSø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

ABSø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

04/00→ ABSø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

59 / 8010/00→10/011.2 16V 80

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

ABSø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

55 / 7510/95→10/011.4 (182.BG)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96 ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

→07/96 ABSø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

59 / 8010/95→08/981.4 12 V (182.BA)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96 ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

→07/96 ABSø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

08/96→ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

76 / 10302/96→10/011.6 16V (182.BB)
66 / 9010/95→10/011.6 16V (182.BH)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

→I-180

F
-H



FIAT
kW / hp

BRAVA (182) 10/95→12/02
09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441

AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

76 / 10301/99→12/021.6 16V (182.BU)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

right autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

83 / 11310/95→10/011.8 GT 16V (182.BC)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

48 / 6510/95→10/011.9 D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96 ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

74 / 10009/00→10/011.9 JTD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

77 / 10512/98→10/011.9 JTD 105

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

74 / 10003/96→10/011.9 TD 100 S (182.BF)

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→I-181
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FIAT
kW / hp

BRAVA (182) 10/95→12/02
→07/96ø22,28AW 355 532-821

AW3282
left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291

AH6129

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

55 / 7503/96→10/011.9 TD 75 S (182.BF)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

113 / 15409/98→08/002.0

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

BRAVO I (182) 10/95→10/01
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851

AC9085
60 / 8212/98→10/001.2 16V 80

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

59 / 8010/00→10/011.2 16V 80

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

59 / 8010/95→10/011.4 (182.AA)

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

55 / 7510/95→10/011.4 (182.AG)

→I-182
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FIAT
kW / hp

BRAVO I (182) 10/95→10/01
11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481

AH6548
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861

AC9086

→07/96 ABSø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

→07/96 ABSø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

76 / 10303/96→10/011.6 16V (182.AB)
66 / 9010/95→10/011.6 16V (182.AH)

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

left autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

right autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

83 / 11310/95→10/011.8 GT (182.AC)

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

08/96→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

48 / 6510/95→10/011.9 D

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

74 / 10009/00→10/011.9 JTD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

77 / 10512/98→10/011.9 JTD 105

→I-183
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FIAT
kW / hp

BRAVO I (182) 10/95→10/01
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881

AC9088
→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791

AW3279

2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

74 / 10003/96→10/011.9 TD 100 S (182.AF)

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

08/96→ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

55 / 7503/96→10/011.9 TD 75 S (182.AF)

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→07/96ø22,28AW 355 532-821
AW3282

left →10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

08/96→ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

right→10/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left →08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

right→08/98 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

09/98→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

108 / 14710/95→07/982.0 HGT 20V (182.AD)

right →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

→09/97 2 x req.L 4128AH 355 465-951
AH6595

right 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

10/97→ 2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

113 / 15407/98→10/012.0 HGT 20V (182AQ)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

BRAVO II (198) 11/06→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811

AC8381
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-991

AC9099
66 / 9004/07→1.4

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→4127260 man.
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-851
AM0185

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

4127261→ →4165716
man. BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

4165717→ →4175441
man. BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-851
AM0185

4175442→ man.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488
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BRAVO II (198) 11/06→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811

AC8381
left Dynamic Emotionø57 / fist-t.8AC 355 392-511

AC9251
103 / 14003/08→1.4 16V
110 / 15009/07→1.4 T-Jet

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

right Dynamic Emotionø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

man. BOSCH -brakeø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

88 / 12009/07→1.4 T-Jet
66 / 9003/08→1.6 D Multijet

77 / 10503/08→1.6 D Multijet rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

man. BOSCH -brakeø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

88 / 12003/08→1.6 D Multijet

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-81185 / 11611/06→1.9 D Multijet
AC8381

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

88 / 12004/07→1.9 D Multijet

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→4127260 man.
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-851
AM0185

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

4127261→ →4165716
man. BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

4165717→ →4175441
man. BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-851
AM0185

4175442→ man.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

left Dynamic Emotionø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

110 / 15004/07→1.9 D Multijet

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

right Dynamic Emotionø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→4127260 man.
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 503-111
AM0311

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

4127261→ man.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

66 / 9004/07→12/081.9 D Multijet

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→05/07ø22,28AM 355 501-851
AM0185

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

left Emotionø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

121 / 16509/08→2.0 D Multijet

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

right Emotionø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

man. BOSCH -brakeø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488
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BRAVO II (198) 11/06→
seq. man.trans.

BOSCH -brake
ø23,8 / Al8AM 355 504-901

AM0490

CINQUECENTO (170) 07/91→07/99
2 x req.L 2758AH 355 463-661

AH6366
2 x req.L 4508AH 355 461-571

AH6157
23 / 3112/91→01/960.7 (170AA)
22 / 3007/94→01/980.7 i (170AD)
29 / 4007/91→07/990.9 i.e. S (170AF,

170CF)
ø198AW 355 532-201

AW3220
ø198AM 355 500-681

AM0068
40 / 5410/94→01/981.1 Sporting (170AH)

COUPE (FA/175) 11/93→08/00
left →VET 0047168ø34 / fist-t.8AC 355 381-331

AC8133
left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-151

AC8915
96 / 13103/96→08/001.8 16V

right →VET 0047168ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

09/96→ 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

→06/99ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

left 08/95→→VET 0047168ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 0023590→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

102 / 13911/93→08/962.0 16V
140 / 19011/93→08/962.0 16V Turbo

right 08/95→
→VET 0047168

ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 0023590→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left →07/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

→05/95 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right →07/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

left VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

left →VET 0047168ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

108 / 14708/96→04/982.0 20V
113 / 15404/98→08/002.0 20V

right →VET 0047168ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

right VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

left →VET 0047168ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

162 / 22008/96→08/002.0 20V Turbo

right →VET 0047168ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

left VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right VET 0047169→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

CROMA (154) 06/87→12/96
left ABSø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-871
AC8387

69 / 9411/92→12/961900 Turbo D i.d.
101 / 13708/92→08/962000 16V
85 / 11505/89→08/962500 TD (154.LL,

154.PL)
right ABSø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-881
AC8388

77 / 10512/91→08/962500 TDE
left 11/87→→VET 0184856
GIRLING -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-491
AC8249

85 / 11610/87→08/962000 i.e. (154.AM,
154.LM)

right 11/87→
→VET 0184856
GIRLING -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-501
AC8250

left VET 0184857→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-871
AC8387

right VET 0184857→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-881
AC8388

left 11/87→→VET 0184856
GIRLING -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-491
AC8249

110 / 15006/87→08/962000 i.e. Turbo
(154.AM, 154.LM)

→I-186
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CROMA (154) 06/87→12/96
right 11/87→
→VET 0184856
GIRLING -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-501
AC8250

left →10/87 BENDIX -brakeø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-271
AC8227

right→10/87 BENDIX -brakeø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-281
AC8228

left VET 0184857→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-871
AC8387

right VET 0184857→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-881
AC8388

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-871119 / 16206/93→08/962500 V6
AC8387

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-881
AC8388

CROMA (194) 06/05→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-651

AC8465
2 x req.L 4148AH 355 465-991

AH6599
103 / 14012/05→1.8 16V
85 / 11506/05→1.9 D Multijet
88 / 12006/05→1.9 D Multijet rightø41 / fist-t.8AC 355 384-661

AC8466
ø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441

2 x req.L 2978AH 355 463-931
AH6393

left →2060168ø41 / fist-t.8AC 355 384-691
AC8469

left →2060168ø60 / fist-t.8AC 355 393-251
AC9325

110 / 15006/05→1.9 D Multijet

right →2060168ø41 / fist-t.8AC 355 384-701
AC8470

right →2060168ø60 / fist-t.8AC 355 393-261
AC9326

left 2060169→ø41 / fist-t.8AC 355 384-651
AC8465

→11/06 2 x req.L 3838AH 355 465-351
AH6535

right 2060169→ø41 / fist-t.8AC 355 384-661
AC8466

12/06→ 2 x req.L 4148AH 355 465-991
AH6599

2 x req.L 2978AH 355 463-931
AH6393

→10/06ø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

11/06→ø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-651
AC8465

2 x req.L 4148AH 355 465-991
AH6599

108 / 14706/05→2.2 16V

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-661
AC8466

→10/06ø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

11/06→ø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 2978AH 355 463-931
AH6393

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-691
AC8469

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-251
AC9325

147 / 20006/05→2.4 D Multijet

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-701
AC8470

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-261
AC9326

2 x req.L 2978AH 355 463-931
AH6393

2 x req.L 3838AH 355 465-351
AH6535

→10/06ø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

11/06→ø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

DOBLO (119) 03/01→
1 x req.L 4428AH 355 466-481

AH6648
left →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-191

AC8919
48 / 6503/01→1.2 (223AXA1A)
46 / 6303/01→1.9 D (223AXB1A)

right →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

ATE -brakeø20,68AW 355 532-421
AW3242

02/04→ APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-161
AM0216

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-181
AM0218

1 x req.L 4428AH 355 466-481
AH6648

left Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

62 / 8410/05→1.3 D Multijet
57 / 7710/05→1.4

88 / 12010/05→1.9 D Multijet right Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

1 x req.L 4428AH 355 466-481
AH6648

left →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

76 / 10310/01→1.6 16V (223AXD1A)

right →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→09/05 ATE -brakeø20,68AW 355 532-421
AW3242

02/04→→09/05 APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

→09/05 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

10/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-161
AM0216

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-181
AM0218

1 x req.L 4428AH 355 466-481
AH6648

left 10/05→ Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

76 / 10309/02→1.6 Natural Power
77 / 10507/03→1.9 JTD
74 / 10010/01→1.9 JTD (223AXE1A)
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DOBLO (119) 03/01→
right 10/05→ Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
→09/05 ATE -brakeø20,68AW 355 532-421

AW3242

02/04→→09/05 APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

10/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

right →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→09/05 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-161
AM0216

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-181
AM0218

DOBLO Cargo (223) 03/01→
1 x req.L 4428AH 355 466-481

AH6648
left →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-191

AC8919
48 / 6503/01→1.2 (223ZXA1A)
46 / 6303/01→1.9 D (223ZXB1A)

right →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

ATE -brakeø20,68AW 355 532-421
AW3242

02/04→ APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-161
AM0216

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-181
AM0218

1 x req.L 4428AH 355 466-481
AH6648

left Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

55 / 7510/05→1.3 D Multijet
57 / 7710/05→1.4

right Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

1 x req.L 4428AH 355 466-481
AH6648

left 10/05→ Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

51 / 7005/04→1.3 JTD 16V

right 10/05→ Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

→09/05 ATE -brakeø20,68AW 355 532-421
AW3242

→09/05 APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

10/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

right →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→09/05 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-161
AM0216

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-181
AM0218

1 x req.L 4428AH 355 466-481
AH6648

left →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

76 / 10310/01→1.6 16V (223ZXD1A)

right →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→09/05 ATE -brakeø20,68AW 355 532-421
AW3242

02/04→→09/05 APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

→09/05 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

10/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-161
AM0216

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-181
AM0218

1 x req.L 4428AH 355 466-481
AH6648

left 10/05→ Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

76 / 10309/02→1.6 Natural Power
77 / 10507/03→1.9 JTD
74 / 10010/01→1.9 JTD (223ZXE1A) right 10/05→ Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
→09/05 ATE -brakeø20,68AW 355 532-421

AW3242

02/04→→09/05 APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

10/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

right →09/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→09/05 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-161
AM0216

→09/05 ABSø22,28AM 355 502-181
AM0218

DUCATO Kasten (290) 03/89→03/94
1 x req. TalentoL 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
52 / 7107/90→03/941.9 D

1 x req. 800 kg payloadL 3108AH 355 464-171
AH6417

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

Talentoø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243
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DUCATO Kasten (290) 03/89→03/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
60 / 8203/89→03/941.9 TD

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

55 / 7507/90→03/942.5 D 4x4

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

70 / 9507/90→03/942.5 TD

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

70 / 9507/90→03/942.5 TD 4x4

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

DUCATO Box (290) 03/89→03/94 → DUCATO Kasten (290), Page 188

DUCATO Panorama (290) 07/90→03/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
52 / 7107/90→03/941.9 D
60 / 8207/90→03/941.9 TD

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

62 / 8407/90→03/942.0
55 / 7507/90→03/942.5 D
70 / 9508/90→03/942.5 TD rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281

AC8328
ø25,48AW 355 533-431

AW3343

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

55 / 7507/90→03/942.5 D 4x4

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

→I-189
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kW / hp

DUCATO Panorama (290) 07/90→03/94
2 x req.L 4358AH 355 466-321

AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

70 / 9501/91→03/942.5 TD 4x4

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 03/89→03/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
60 / 8203/89→03/941.9 TD

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

62 / 8407/90→03/942.0
55 / 7507/90→03/942.5 D
70 / 9507/90→03/942.5 TD 1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841

AH6384
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281

AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

55 / 7507/90→03/942.5 D 4x4

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

70 / 9507/90→03/942.5 TD 4x4

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

DUCATO Platform/Chassis (290) 03/89→03/94 → DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290), Page 190

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

50 / 6804/98→04/021.9 D

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→I-190
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DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

51 / 6906/95→04/021.9 D Combinato

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

66 / 9004/98→04/021.9 TD

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

59 / 8008/94→04/021.9 TD Combinato
60 / 8203/94→04/021.9 TD

Panorama/Combinato

→I-191
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DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432 right 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-111

AH6511
→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

11/94→ →5064996
→6194399 →11/01 ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064996→→11/01
→6194399 ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

74 / 10106/94→12/952.0

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

spec.purp.veh.
1000 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408
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DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

80 / 10911/94→11/012.0 4x4
80 / 10911/94→04/982.5 TD 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

62 / 8410/01→04/022.0 JTD

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666right 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 12/01→ 6194400→

ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589 left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091

AH6509
right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10903/94→04/022.0
Panorama/Combinato

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3108AH 355 464-171

AH6417
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617
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DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01 →6194622
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352left 12/01→ 6194400→

ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347right 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

62 / 8408/94→04/022.5 D Combinato

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352

→I-194
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FIAT
kW / hp

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10906/94→08/982.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→I-195
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FIAT
kW / hp

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

85 / 11604/97→04/022.5 TDI 4x4

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

85 / 11603/94→04/022.5 TDI
Panorama/Combinato

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→I-196
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FIAT
kW / hp

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

80 / 10907/94→04/022.5 TDI
Panorama/Combinato

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

64 / 8702/98→04/022.8 D

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 right →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3358AH 355 461-551

AH6155

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 right 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-111

AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510right →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432 →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→I-197
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FIAT
kW / hp

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352
left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→
autom. ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

94 / 12811/00→04/022.8 JTD

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511left 5788441→ →11/01

→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350left 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352right 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→I-198
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FIAT
kW / hp

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

94 / 12811/00→04/022.8 JTD 4x4

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 left →11/01 →6194399

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425 →11/01 →6194399

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

right 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

at caliper 11/01→
→6194399 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509left 5788441→ →11/01

→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 right 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-111

AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510right 5788441→ →11/01

→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→I-199
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FIAT
kW / hp

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

90 / 12210/97→04/022.8 TDI

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 at caliper 12/01→

6194400→ 2 x req.
L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-821

AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

at caliper →11/01
→6194399 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

90 / 12207/99→04/022.8 TDI 4x4

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→I-200
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FIAT
kW / hp

DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

DUCATO Box (230L) 03/94→04/02 → DUCATO Kasten (230L), Page 201

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

51 / 6903/94→04/021.9 D
60 / 8203/94→04/021.9 TD
59 / 8008/94→04/021.9 TD CAT left →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3108AH 355 464-171

AH6417right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

11/94→ →5064996
→6194399 →11/01 ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064996→→11/01
→6194399 ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

50 / 6804/98→04/021.9 D

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→I-201
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

66 / 9004/98→04/021.9 TD

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

59 / 8005/98→11/011.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right 1000 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

left 1000 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right 1000 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

→6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10903/94→04/022.0

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3108AH 355 464-171

AH6417

→I-202
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510left →11/01 →6194622

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335left 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350right 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352left 12/01→ 6194400→

ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

62 / 8410/01→04/022.0 JTD

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666right 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 12/01→ 6194400→

ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589 left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091

AH6509
right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

→I-203
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
1000-1400 kg payload

APL -brake
ø278AW 355 533-471

AW3347
right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

62 / 8403/94→04/022.5 D

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10906/94→08/982.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→I-204
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

80 / 10911/94→04/982.5 TD 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

80 / 10903/94→04/022.5 TDI
85 / 11603/94→04/022.5 TDI Maxi

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→I-205
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

85 / 11605/98→04/022.5 TDI 4x4

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

64 / 8705/98→04/022.8 D

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 right →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3358AH 355 461-551

AH6155

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

→I-206
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511left →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

6194400→ 12/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→
autom. ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

64 / 8708/98→04/022.8 D 4x4

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 right →11/01 →6194399

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

→I-207
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432 12/01→ 6194400→ ABS

1 x req.
L 3608AH 355 465-101

AH6510

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

90 / 12205/98→09/012.8 iDTD 4x4

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→I-208
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
ABSø25,48AM 355 504-081

AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

94 / 12811/00→04/022.8 JTD

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511left 5788441→ →11/01

→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350left 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352right 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12811/00→04/022.8 JTD 4x4

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

at caliper →11/01
→6194399 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 right →11/01 →6194399

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

→I-209
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 right 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-111

AH6511
right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 12/01→ 6194400→ ABS

1 x req.
L 3608AH 355 465-101

AH6510
left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591 →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ø278AW 355 533-501

AW3350

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

90 / 12210/97→04/022.8 TDI

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 at caliper 12/01→

6194400→ 2 x req.
L 1608AH 355 462-271

AH6227

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509right →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 6194400→ 12/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→I-210
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FIAT
kW / hp

DUCATO Kasten (230L) 03/94→04/02
12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→
autom. ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

at caliper →11/01
→6194399 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

90 / 12206/99→04/022.8 TDI 4x4

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

51 / 6903/94→04/021.9 D
60 / 8203/94→04/021.9 TD
59 / 8008/94→04/021.9 TD CAT left →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3108AH 355 464-171

AH6417right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→I-211

F
-H



FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
→10/94 →5064995 ABSø22,28AM 355 502-621

AM0262

→10/94 →5064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

11/94→ →5064996
→6194399 →11/01 ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064996→→11/01
→6194399 ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

50 / 6804/98→04/021.9 D

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01 →6194399
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

66 / 9004/98→04/021.9 TD

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→I-212

F
-H



FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201

AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10906/98→04/022.0

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3108AH 355 464-171

AH6417
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01 →6194622
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352left 12/01→ 6194400→

ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

62 / 8403/94→04/022.5 D

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

→I-213

F
-H



FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

62 / 8403/94→04/022.5 D 4x4

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

→I-214

F
-H



FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

85 / 11606/94→04/982.5 TD
80 / 10906/94→08/982.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

80 / 10911/94→04/982.5 TD 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→I-215
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FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
ABSø25,48AM 355 504-081

AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

80 / 10903/94→04/022.5 TDI
85 / 11603/94→04/022.5 TDI

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →6194399 ABS

2 x req.
L 4608AH 355 460-591

AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →5064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 5064997→→11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

85 / 11606/98→04/022.5 TDI 4x4

→11/01 →6194399
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

right →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 →6194399
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350right →11/01 →6194399

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→I-216
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FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

64 / 8702/98→04/022.8 D

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 right →11/01 →6194399

ABS 1 x req.
L 3358AH 355 461-551

AH6155

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-091
AH6509

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 right 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-111

AH6511

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510right →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432 →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616 →11/01 →6194399

1800 kg payload
ø28,68AW 355 533-521

AW3352left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→I-217
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FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
12/01→ 6194400→
autom. ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

90 / 12205/98→09/012.8 iDTD 4x4

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

left 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

94 / 12811/00→04/022.8 JTD

right 12/01→ 6194400→ø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

left 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

→11/01 →6194399 ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511left 5788441→ →11/01

→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right 5788441→ →11/01
→6194399
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350left 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352right 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

left 12/01→ 6194400→
ABS
1000-1400 kg payload

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

right 12/01→ 6194400→
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 12/01→ 6194400→
1800 kg payload ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→I-218
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FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

93 / 12603/01→11/012.8 JTD

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

left 5788441→
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350right 5788441→

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352left 5788441→

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right 5788441→
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→6194399 spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

64 / 8705/98→11/012.8 TD 4x4

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155left 1000-1400 kg payload

ABS
ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350left 1800 kg payload

ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521

AW3352right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right 1800 kg payload
ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→6194399 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→6194399 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→6194399 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→I-219
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FIAT
kW / hp

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 03/94→04/02
ABSø25,48AM 355 504-141

AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

90 / 12212/98→04/022.8 TDI

left →11/01 →6194399
ABS 1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731

AH6473

at caliper 12/01→
6194400→ 2 x req.

L 1608AH 355 462-271
AH6227left →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 left 12/01→ 6194400→

ABS 1 x req.
L 3608AH 355 465-091

AH6509

right 12/01→ 6194400→
ABS 1 x req.

L 3608AH 355 465-111
AH6511

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

12/01→ 6194400→ ABS
1 x req.

L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 →11/01 →6194399

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 →6194399
spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

→11/01 →6194399
1800 kg payload

ø28,68AW 355 533-521
AW3352left →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 12/01→ 6194400→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347right →11/01 →6194399

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01 →6194399
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 →6194399 ABS
2 x req.

L 4608AH 355 460-821
AH6082

12/01→ 6194400→ 2 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

12/01→ 6194400→ 4 x req.
ABS

L 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →6194399 ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

12/01→ 6194400→
autom. ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

12/01→ 6194400→ ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

DUCATO Platform/Chassis (230) 03/94→04/02 → DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230), Page 211

DUCATO Bus (244, Z_) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

81 / 11004/02→2.0
81 / 11011/02→2.0 Bipower
62 / 8404/02→2.0 JTD rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661

AC8666
right
1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC859281 / 11004/02→2.3 JTD

94 / 12804/02→2.8 JTD at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1100-1500 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

90 / 12211/03→07/062.8 TD

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509right

1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661
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DUCATO Bus (244, Z_) 04/02→
right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

ø278AW 355 533-471107 / 14504/04→07/062.8 JTD
AW3347

leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

94 / 12807/02→2.8 JTD 4x4
90 / 12211/03→07/062.8 TD 4x4

rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1100-1500 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

DUCATO Kasten (244) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

81 / 11004/02→2.0
81 / 11011/02→2.0 Bipower
62 / 8404/02→2.0 JTD rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661

AC8666
right
1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC859281 / 11004/02→2.3 JTD

94 / 12804/02→2.8 JTD at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1100-1500 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

107 / 14605/04→2.8 JTD Power
90 / 12211/03→07/062.8 TD left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091

AH6509right
1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

94 / 12807/02→2.8 JTD 4x4
90 / 12211/03→07/062.8 TD 4x4

rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1100-1500 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661
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DUCATO Kasten (244) 04/02→
right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

DUCATO Box (244) 04/02→ → DUCATO Kasten (244), Page 221

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 04/02→07/06
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

62 / 8404/02→07/062.0 JTD
81 / 11004/02→07/062.3 JTD
94 / 12804/02→07/062.8 JTD rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661

AC8666
right
1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC859290 / 12211/03→07/062.8 JTD

107 / 14605/04→07/062.8 JTD Power at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1100-1500 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509right

1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

94 / 12810/02→07/062.8 JTD 4x4
90 / 12211/03→07/062.8 JTD 4x4

rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1100-1500 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1100-1500 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

DUCATO Platform/Chassis (244) 04/02→07/06 → DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244), Page 222

DUCATO Bus (250) 07/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10007/06→100 Multijet 2,2 D
83 / 11310/11→110 Multijet 2,3 D
85 / 11606/11→115 Multijet 2,0 D right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874488 / 12007/06→120 Multijet 2,3 D
96 / 13101/07→130 Multijet 2,3 D SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH6879100 / 13604/09→140 Natural Power
109 / 14806/11→150 Multijet 2,3 D 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904107 / 14604/10→150 Multijet 3,0 D
116 / 15807/06→160 Multijet 3,0 D
130 / 17706/11→3.0 D Multijet
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DUCATO Box (250) 07/06→ → DUCATO Kasten (250), Page 223

DUCATO Kasten (250) 07/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10007/06→100 Multijet 2,2 D
83 / 11310/11→110 Multijet 2,3 D
85 / 11606/11→115 Multijet 2,0 D right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874488 / 12007/06→120 Multijet 2,3 D
88 / 12003/10→120 Multijet 2,3 D SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH687996 / 13101/07→130 Multijet 2,3 D
100 / 13604/09→140 Natural Power 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904109 / 14806/11→150 Multijet 2,3 D
107 / 14604/10→150 Multijet 3,0 D
115 / 15607/06→160 Multijet 3,0 D
116 / 15807/06→160 Multijet 3,0 D
130 / 17706/11→3.0 D Multijet

DUCATO Platform/Chassis (250) 07/06→ → DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250), Page 223

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 07/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10007/06→100 Multijet 2,2 D
83 / 11310/11→110 Multijet 2,3 D
85 / 11606/11→115 Multijet 2,0 D right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874488 / 12007/06→120 Multijet 2,3 D
88 / 12003/10→120 Multijet 2,3 D SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH687996 / 13101/07→130 Multijet 2,3 D
100 / 13604/09→140 Natural Power 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904109 / 14806/11→150 Multijet 2,3 D
107 / 14604/10→150 Multijet 3,0 D
115 / 15607/06→160 Multijet 3,0 D
116 / 15807/06→160 Multijet 3,0 D
130 / 17706/11→3.0 D Multijet

FIORINO Kasten (146 Uno) 01/88→05/01
→06/93 2 x req.L 2558AH 355 463-371

AH6337
left ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-871
AC8787

42 / 5705/88→10/9660 1.7 D

right ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-881
AC8788

→06/93ø198AW 355 532-201
AW3220

07/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

01/93→ ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

→06/93 2 x req.L 2558AH 355 463-371
AH6337

left ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-871
AC8787

44 / 6005/88→05/0060 1.7 D

right ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-881
AC8788

→06/93ø198AW 355 532-201
AW3220

07/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-871
AC8787

46 / 6301/97→05/0165 1.7 TD
49 / 6705/94→05/0170 i.e. 1.4
55 / 7510/93→05/0175 i.e. 1.6 right ATE -brake

disc-th. 12 mm
ø48 / fist-t.8AC 355 387-881

AC8788

2 x req. ABSL 3628AH 355 465-141
AH6514

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-871
AC8787

49 / 6701/88→12/9470 1.3

right ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-881
AC8788

11/92→ 2 x req. ABSL 3628AH 355 465-141
AH6514

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

FIORINO Box (146 Uno) 01/88→05/01 → FIORINO Kasten (146 Uno), Page 223

FIORINO Pick up (146) 01/88→05/01
→06/93 2 x req.L 2558AH 355 463-371

AH6337
left ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-871
AC8787

49 / 6701/88→12/941.3
44 / 6005/88→10/991.7 D

right ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-881
AC8788

→06/93ø198AW 355 532-201
AW3220

07/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-871
AC8787

49 / 6705/94→05/011.4
55 / 7501/94→05/011.6
46 / 6301/97→05/011.7 TD right ATE -brake

disc-th. 12 mm
ø48 / fist-t.8AC 355 387-881

AC8788

2 x req. ABSL 3628AH 355 465-141
AH6514

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221
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FIORINO Pick up (146) 01/88→05/01
ø20,68AW 355 532-571

AW3257
left ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-871
AC8787

42 / 5710/93→10/991.7 D

right ATE -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-881
AC8788

2 x req. ABSL 3628AH 355 465-141
AH6514

FIORINO Kasten/Kombi (225) 02/08→
ø20,6 / Al8AW 355 532-4312 x req.L 4258AH 355 466-14155 / 7502/08→1.3 D Multijet

AW3243AH6614

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

54 / 7302/08→1.4

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

FIORINO Box Body / Estate (225) 02/08→ → FIORINO Kasten/Kombi (225), Page 224

IDEA 01/04→
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-991

AC9099
59 / 8001/04→1.2 16V
51 / 7001/04→1.3 JTD
70 / 9501/04→1.4 16V right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 391-001

AC9100
→07/05ø22,2 / Al8AW 355 532-881

AW3288

08/05→ø22,28AW 355 532-901
AW3290

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

01/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

66 / 9010/05→1.3 D Multijet

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

01/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

57 / 7710/05→1.4

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

ø22,28AW 355 532-901
AW3290

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

01/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

74 / 10101/04→1.9 JTD

→07/05ø20,68AW 355 532-591
AW3259

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

08/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

→12/06 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

01/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

LINEA (323) 06/07→
ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
66 / 9006/07→1.3 D Multijet
57 / 7706/07→1.4

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-8812 x req.L 4258AH 355 466-14188 / 12009/07→1.4 T-Jet
AH6288AH6614

2 x req.L 4258AH 355 466-14177 / 10506/09→1.6 D Multijet
AH6614

MAREA (185) 09/96→08/02
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284
left 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-871

AC9087
60 / 8210/98→05/021.2 16V

right 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

→I-224
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FIAT
kW / hp

MAREA (185) 09/96→08/02
ø22,28AM 355 502-421

AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

59 / 8009/96→05/021.4 80 12V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→01/97ø22,28AW 355 532-821
AW3282

02/97→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

76 / 10309/00→08/021.6

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

left autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

right autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

76 / 10309/96→05/021.6 100 16V

at caliper 04/99→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

left autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

→01/97ø22,28AW 355 532-821
AW3282

right autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

02/97→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

76 / 10304/99→05/021.6 100 16V Bipower

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

left autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

right autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

83 / 11309/96→05/021.8 115 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→01/97ø22,28AW 355 532-821
AW3282

02/97→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

77 / 10504/99→01/011.9 JTD 105

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

81 / 11001/01→05/021.9 JTD 110

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

74 / 10009/96→05/021.9 TD 100

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→01/97ø22,28AW 355 532-821
AW3282

02/97→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

→I-225
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FIAT
kW / hp

MAREA (185) 09/96→08/02
2 x req.L 2208AH 355 462-851

AH6285
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851

AC9085
55 / 7509/96→05/021.9 TD 75

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→01/97ø22,28AW 355 532-821
AW3282

02/97→ →03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

04/00→ø22,2 / Al8AW 355 532-881
AW3288

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

108 / 14709/96→04/992.0 150 20V

right →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

right 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15001/01→05/022.0 150 20V
113 / 15404/99→01/012.0 155 20V

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

96 / 13004/99→05/022.4 JTD 130

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

→08/00 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

left →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

91 / 12509/96→04/992.4 TD 125

right →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

MAREA Weekend (185) 09/96→05/02
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284
left 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-871

AC9087
60 / 8210/98→05/021.2 16V

right 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→03/00ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

59 / 8009/96→05/021.4 80 12V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→01/97ø22,28AW 355 532-821
AW3282

02/97→ø22,2 / GCI8AW 355 532-791
AW3279

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

76 / 10309/96→05/021.6 100 16V
83 / 11309/96→05/021.8 115 16V

at caliper 04/99→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

SX, ELX →03/97ø20,68AW 355 532-571
AW3257

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

SX, ELX, HLX 04/97→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

77 / 10504/99→05/021.9 JTD 105
81 / 11001/01→05/021.9 JTD 110
74 / 10009/96→05/021.9 TD 100 rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881

AC9088
ø20,68AW 355 532-571

AW3257

→I-226
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FIAT
kW / hp

MAREA Weekend (185) 09/96→05/02
2 x req.L 4108AH 355 460-811

AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

55 / 7509/96→05/021.9 TD 75

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

108 / 14709/96→04/992.0 150 20V

right →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

right 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15001/01→05/022.0 150 20V
113 / 15404/99→01/012.0 155 20V

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

96 / 13004/99→05/022.4 JTD 130

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

→08/00 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

left →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

91 / 12509/96→04/992.4 TD 125

right →03/97ø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 04/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

MULTIPLA (186) 04/99→06/10
left →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-971

AC8297
left →2232223ø54 / fist-t.8AC 355 389-151

AC8915
76 / 10309/00→06/101.6

right →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

right →2232223ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

right 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

→2158353 ABSø20,68AM 355 501-371
AM0137

ABSø20,68AM 355 501-371
AM0137

→2151655 4 x req. ABS
rear drum brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

4 x req. ABS ESP
rear disc brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 4 x req. ABS
rear drum brake

L 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

left →2232223ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

76 / 10304/99→06/101.6 100 16V
(186AXA1A)

76 / 10304/99→06/101.6 16V Bipower
(186AMB1A) right →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-981

AC8298
right →2232223ø54 / fist-t.8AC 355 389-161

AC891676 / 10310/01→06/101.6 16V Bipower
(186AXC1A)

→I-227
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FIAT
kW / hp

MULTIPLA (186) 04/99→06/10
left 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-811

AC8381
2 x req.L 4378AH 355 466-341

AH6634
70 / 9504/99→06/101.6 16V Blupower

(186AMA1A)
77 / 10504/99→06/101.9 JTD 105

(186AXB1A) right 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

→2158353 ABSø20,68AM 355 501-371
AM013781 / 11003/01→07/021.9 JTD 110

→03/02 ABSø20,68AM 355 501-371
AM0137

→2151655 4 x req. ABS
rear drum brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

04/02→ →2151655 2 x req.
ABS rear drum brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

→03/02 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

4 x req. ABS ESP
rear disc brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 4 x req. ABS
rear drum brake

L 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

70 / 9504/02→06/101.6 16V (186AGB1A)

right →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

→2158353 ABSø20,68AM 355 501-371
AM0137

left 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

right 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

→2151655 4 x req. ABS
rear drum brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

→2151655 2 x req. ABS
rear drum brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

4 x req. ABS ESP
rear disc brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 4 x req. ABS
rear drum brake

L 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

left →2232223ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

88 / 12004/02→06/101.9 JTD (186AXE1A)
85 / 11507/02→06/101.9 JTD 115

right →2249333 ESPø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

right →2232223ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4378AH 355 466-341
AH6634

right 2249334→ ESPø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

→2158353 ABSø20,68AM 355 501-371
AM0137

→2151655 4 x req. ABS
rear drum brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

→2151655 2 x req. ABS
rear drum brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

4 x req. ABS ESP
rear disc brake

L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 4 x req. ABS
rear drum brake

L 2208AH 355 462-841
AH6284

2151656→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

PALIO (178BX) 04/96→
2 x req.L 4628AH 355 466-80145 / 6104/96→1.0

AH668056 / 7704/96→1.0
07/97→ →08/99 2 x req.L 2428AH 355 463-14107/97→ →08/99 2 x req.L 4628AH 355 466-80151 / 6904/96→1.4

AH6314AH6680

07/97→ →08/01 2 x req.L 2428AH 355 463-14107/97→ →08/01 2 x req.L 4628AH 355 466-80174 / 10004/96→1.6 16V
AH6314AH6680

PALIO Sedán (178_) 04/96→ → SIENA (178_), Page 244

PALIO Weekend (178DX) 04/96→
ø20,68AW 355 532-571

AW3257
left 0787834→ø54 / fist-t.8AC 355 389-191

AC8919
54 / 7304/96→02/011.2 (178DX.G1A)
51 / 7004/96→03/011.7 TD (178DX.H1A)

→I-228
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FIAT
kW / hp

PALIO Weekend (178DX) 04/96→
right 0787834→ø54 / fist-t.8AC 355 389-201

AC8920

07/97→ 2 x req.L 4628AH 355 466-801
AH6680

03/98→ ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

44 / 6002/01→1.2 (178DYA1A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→07/03 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

08/03→ ABSø22,28AM 355 501-981
AM0198

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

74 / 10004/96→02/011.6 16V (178DX.D1A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

07/97→ 2 x req.L 4628AH 355 466-801
AH6680

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

APL -brakeø20,68AW 355 532-571
AW3257

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

76 / 10302/01→1.6 16V (178DYC1A06)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→07/03 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

08/03→ ABSø22,28AM 355 501-981
AM0198

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

46 / 6303/01→1.9 D (178DYD1A07)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

2 x req.L 4628AH 355 466-801
AH6680

08/03→ ABSø22,28AM 355 501-981
AM0198

PANDA (141A_) 10/80→07/04
1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-511

AC8751
33 / 4505/86→12/941000 4x4

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

ø20,68AM 355 501-041
AM0104

1 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

33 / 4510/87→08/981000 i.e. KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

→08/91 2 x req.L 4358AH 355 461-841
AH6184

09/91→ 2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

→06/93ø198AM 355 500-661
AM0066

07/93→ø20,68AM 355 501-041
AM0104

1 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

37 / 5005/91→12/991100

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

01/93→ 2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

ø20,68AM 355 501-041
AM0104

1 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

40 / 5402/95→09/031100

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

→I-229
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FIAT
kW / hp

PANDA (141A_) 10/80→07/04
right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-901

GirAC8790

2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

→01/00 →VET 0595420ø20,68AM 355 501-041
AM0104

1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

40 / 5402/95→07/041100 Allrad
37 / 5010/91→07/041100 Trekking 4x4

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

→01/00 →VET 0595420ø20,68AM 355 501-041
AM0104

09/82→ 1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

left VET 06166305→ø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

22 / 3001/82→07/04650
22 / 3001/82→07/04650

right VET 06166305→ø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

08/84→ø198AW 355 532-201
AW3220

→08/82 2 x req.L 2808AH 355 463-701
AH6370

09/82→ 2 x req.L 4358AH 355 461-841
AH6184

09/83→ →07/84ø198AM 355 500-671
AM0067

08/84→ø198AM 355 500-661
AM0066

1 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

25 / 3401/86→01/95750 (141AA)
25 / 3401/86→01/95750 (141AI)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 4358AH 355 461-841
AH6184

ø198AM 355 500-661
AM0066

1 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

25 / 3401/95→12/97750 (141AM) KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

ø20,68AM 355 501-041
AM0104

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

left VET 06166305→ø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

33 / 4510/80→06/94900

right VET 06166305→ø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

08/84→ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 4358AH 355 461-841
AH6184

09/83→ →07/84ø198AM 355 500-671
AM0067

08/84→ø198AM 355 500-661
AM0066

1 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

29 / 4004/92→12/96900

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

→06/93ø198AM 355 500-661
AM0066

07/93→ø20,68AM 355 501-041
AM0104

PANDA Van (141_) 08/92→02/04
1 x req.L 1858AH 355 468-611

AH6861
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-511

AC8751
33 / 4508/92→02/041000 i.e

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 3858AH 355 461-791
AH6179

→01/00 →VET 0595420ø20,68AM 355 501-041
AM0104
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FIAT
kW / hp

PANDA (169) 09/03→
2 x req.L 1688AH 355 462-331

AH6233
left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791

AC8779
40 / 5409/03→1.1
44 / 6009/03→1.2
44 / 6001/07→1.2 Bi-Power / Natural

Power
right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801

AC8780
ABS ESPø20,68AW 355 532-601

AW3260

ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

2 x req.L 4418AH 355 466-401
AH6640

→832122 ABS ESPø20,68AM 355 501-341
AM0134

→07/07 ABS ESPø20,68AM 355 501-351
AM0135

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

08/07→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

0977607→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

→0977606 ABSø20,68AM 355 501-351
AM0135

44 / 6010/04→1.2 4x4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

→832122 Abarth Alessi
ABS ESP

ø20,68AM 355 501-341
AM0134

→07/07 Abarth Alessi
ABS ESP

ø20,68AM 355 501-351
AM0135

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

08/07→ Abarth Alessi
ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

0977607→ Abarth Alessi
ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

0977607→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

51 / 6911/09→1.2 4x4
55 / 7509/10→1.3 D Multijet 4x4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

44 / 6004/09→1.2 LPG

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

ABS ESPø20,68AW 355 532-601
AW3260

ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

2 x req.L 4418AH 355 466-401
AH6640

→832122 ABS ESPø20,68AM 355 501-341
AM0134

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

0977607→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

2 x req.L 4418AH 355 466-401
AH6640

51 / 7009/03→1.3 D Multijet
55 / 7506/06→1.3 D Multijet

ABS ESPø20,68AW 355 532-601
AW3260

→832122 ABS ESPø20,68AM 355 501-341
AM0134

ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

→07/07 ABS ESPø20,68AM 355 501-351
AM0135

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

08/07→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

0977607→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

51 / 7010/04→1.3 D Multijet 4x4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

→0977606 ABSø22,28AM 355 502-191
AM0219

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

74 / 10010/06→1.4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

2 x req.L 4418AH 355 466-401
AH6640

Abarth Alessi →832122
ABS ESP

ø22,28AM 355 501-961
AM0196
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kW / hp

PANDA (169) 09/03→
ABSø20,68AM 355 501-331

AM0133

PANDA Van (169) 03/04→
2 x req.L 1688AH 355 462-331

AH6233
left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791

AC8779
44 / 6009/04→1.2

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

ABS ESPø20,68AW 355 532-601
AW3260

ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

2 x req.L 4418AH 355 466-401
AH6640

→832122 ABS ESPø20,68AM 355 501-341
AM0134

→07/07 ABS ESPø20,68AM 355 501-351
AM0135

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

→0977606 ABSø20,68AM 355 501-351
AM0135

44 / 6009/04→1.2 4x4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

→832122 Abarth Alessi
ABS ESP

ø20,68AM 355 501-341
AM0134

→07/07 Abarth Alessi
ABS ESP

ø20,68AM 355 501-351
AM0135

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

2 x req.L 1688AH 355 462-331
AH6233

2 x req.L 4418AH 355 466-401
AH6640

51 / 6903/04→1.3 JTD
55 / 7501/06→1.3 JTD

ABS ESPø20,68AW 355 532-601
AW3260

→832122 ABS ESPø20,68AM 355 501-341
AM0134

ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

→07/07 ABS ESPø20,68AM 355 501-351
AM0135

ABSø20,68AM 355 501-331
AM0133

PANDA (312) 02/12→
2 x req.L 3628AH 355 468-961

AH6896
48 / 6502/12→0.9
57 / 7802/12→0.9
63 / 8602/12→0.9
51 / 6902/12→1.2
55 / 7502/12→1.3 D Multijet

PUNTO (176) 09/93→09/99
left →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071

AC8107
left →6009486ø54 / fist-t.8AC 355 389-291

AC8929
98 / 13301/94→09/961.4 GT Turbo

right →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →6009486ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left →04/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

96 / 13109/96→09/991.4 GT Turbo

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

right →04/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 05/97→ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

right 05/97→ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left →02/96
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

42 / 5704/94→09/971.7 D

right →02/96
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left 03/96→ BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right 03/96→BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

right→02/96 1 x req. ABS
S

L 3958AH 355 462-011
AH6201

left →02/96 1 x req. ABS
S

L 4008AH 355 465-681
AH6568

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 1 x req. ABS SXL 3958AH 355 462-011
AH6201
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PUNTO (176) 09/93→09/99
left 1 x req. ABS SXL 4008AH 355 465-681

AH6568

right 03/96→ 1 x req. ABS
S

L 3708AH 355 460-581
AH6058

left 03/96→ 1 x req. ABS
S

L 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left →05/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

51 / 6901/94→09/991.7 TD
46 / 6309/96→09/9960 TD 1.7

right →05/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

→04/97 AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left 06/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-601
AW3260

right 06/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left →05/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

52 / 7101/94→09/991.7 TD

right →05/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left 06/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right 06/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

40 / 5409/93→09/9955 1.1

right BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right→02/96 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left →02/96 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left →04/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

43 / 5801/94→09/9960 1.2

right →04/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

right→02/96 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left →02/96 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right →04/97 1 x req.
autom.

L 3958AH 355 462-011
AH6201

left →04/97 1 x req.
autom.

L 4008AH 355 465-681
AH6568

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080
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PUNTO (176) 09/93→09/99
right 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581

AH6058

left 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

05/97→ 2 x req. autom.
ABS

L 3958AH 355 462-011
AH6201

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left →04/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

44 / 6003/94→09/9960 1.2

right →04/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

right→02/96 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left →02/96 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right →04/97 1 x req.
autom.

L 3958AH 355 462-011
AH6201

left →04/97 1 x req.
autom.

L 4008AH 355 465-681
AH6568

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. autom.L 3958AH 355 462-011
AH6201

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left →04/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

54 / 7310/93→09/9975 1.2

right →04/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right BOSCH -brake
disc-th. 11 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

right→02/96 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left →02/96 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

63 / 8604/97→09/9985 16V 1.2

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

2 x req. autom.L 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

65 / 8801/94→04/9790 1.6
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FIAT
kW / hp

PUNTO (176) 09/93→09/99
right disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-901

GirAC8790
AP -brakeø20,68AW 355 532-591

AW3259

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

PUNTO Cabriolet (176C) 04/94→06/00
2 x req.L 2008AH 355 461-921

AH6192
left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791

AC8779
43 / 5804/94→06/0060 1.2

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

AP -brake ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

right→02/96 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left →02/96 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

44 / 6005/95→06/0060 1.2

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

AP -brake ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

right→02/96 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left →02/96 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 03/96→ 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

63 / 8604/97→06/0085 16V 1.2

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

AP -brake ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

right 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

2 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

right 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

65 / 8804/94→04/9790 1.6

left 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

AP -brake ABSø20,68AW 355 532-591
AW3259

left 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

06/94→ø20,68AM 355 501-001
AM0100

PUNTO Convertible (176C) 04/94→06/00 → PUNTO Cabriolet (176C), Page 235
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FIAT
kW / hp

PUNTO Van (176L) 04/96→02/00
2 x req.L 2008AH 355 461-921

AH6192
left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791

AC8779
40 / 5404/96→02/001.1

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

42 / 5704/96→02/001.7 D

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right→04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left →04/97 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 1 x req. ABS SL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 1 x req. ABS SL 3708AH 355 460-801
AH6080

right 1 x req. ABS SXL 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req. ABS SXL 4008AH 355 465-681
AH6568

05/97→ 2 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left →05/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

52 / 7104/96→02/001.7 TD

right →05/97
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

AP -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

left 06/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 532-601
AW3260

right 06/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

right →08/97 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

right 09/97→ 1 x req.L 3708AH 355 460-581
AH6058

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

PUNTO (188) 09/99→
middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left →06/03 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-111

AC8711
59 / 8009/99→1.2 16V 80 (188.233,

.235, .253, .255, .333,

.353, .639...) 09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

right →06/03 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

left autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

→07/03 autom.ø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

right autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

ø20,68AW 355 532-141
AW3214

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ABS →0201866
→0691037 →2153486
→2649568 →4418627
→5114354

ø20,6 / GCI8AM 355 501-251
AM0125

autom.ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-251
AM0125

ABS 0201867→
0691038→ 2153487→
2649569→ 4418628→
5114355→

ø20,6 / GCI8AM 355 501-311
AM0131

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

44 / 6009/99→1.2 60 (188.030, .050,
.130, .150, .230, .250)

09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

→I-236
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FIAT
kW / hp

PUNTO (188) 09/99→
ø20,68AW 355 532-141

AW3214
2 x req.L 4578AH 355 466-681

AH6668

ABS →0201866
→0691037 →2153486
→2649568 →4418627
→5114354

ø20,6 / GCI8AM 355 501-251
AM0125

autom.ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-251
AM0125

ABS 0201867→
0691038→ 2153487→
2649569→ 4418628→
5114355→

ø20,6 / GCI8AM 355 501-311
AM0131

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

44 / 6009/03→1.2 Natural Power

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

ø20,68AW 355 532-141
AW3214

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ø20,6 / GCI8AM 355 501-311
AM0131

autom.ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

51 / 7006/03→1.3 JTD 16V

09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

autom. ABSø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

ABS ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 501-961
AM0196

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

70 / 9509/03→1.4

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→08/05ø20,6 / Al8AW 355 532-461
AW3246

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

09/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

ESPø22,28AM 355 501-961
AM0196

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

left 09/03→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

96 / 13009/99→1.8 130 HGT (188.738,
.718)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

right 09/03→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

→08/03ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

autom.ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

09/03→ø22,28AM 355 501-961
AM0196

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

44 / 6009/99→1.9 DS 60 (188.031,
.051, .231, .251)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

→08/03ø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

63 / 8610/01→1.9 JTD

09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

ø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

09/03→ ABS ESPø22,28AM 355 501-961
AM0196

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-311
AC8931

74 / 10106/03→1.9 JTD

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-321
AC8932

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

→I-237
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FIAT
kW / hp

PUNTO (188) 09/99→
2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881

AH6288
ABS autom.ø22,2 / GCI8AM 355 501-841

AM0184

ABS ESPø22,28AM 355 501-961
AM0196

Emotion →08/05ø20,6 / Al8AW 355 532-461
AW3246

Emotion 09/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

59 / 8009/99→1.9 JTD 80 (188.237,
.257, .337, .357)

09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

ø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

PUNTO Van (188AX) 02/00→10/09
middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-791

AC8779
44 / 6002/00→10/091.2 60

09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

right BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

→08/03ø20,68AW 355 532-141
AW3214

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ABS →0201866
→0691037 →2153486
→2649568 →4418627
→5114354

ø20,6 / GCI8AM 355 501-251
AM0125

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-251
AM0125

ABS 0201867→
0691038→ 2153487→
2649569→ 4418628→
5114355→

ø20,6 / GCI8AM 355 501-311
AM0131

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

51 / 6906/03→10/051.3 JTD

09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

autom. ABSø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

ABS ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 501-961
AM0196

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

44 / 6002/00→10/091.9 D 60

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→08/03ø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

→08/03ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

middle 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

63 / 8602/00→10/091.9 JTD

09/03→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-881
AH6288

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

→02/02 ABSø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

2 x req.L 4578AH 355 466-681
AH6668

→07/03 ABSø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

ø22,2 / GCI8AM 355 501-841
AM0184

03/02→ →07/03 ABSø20,68AW 355 532-141
AW3214

09/03→ ABS ESPø22,28AM 355 501-961
AM0196

08/03→ø22,2 / Al8AW 355 532-891
AW3289

PUNTO / GRANDE PUNTO (199) 10/05→
2 x req.L 2108AH 355 462-691

AH6269
left →1182184 →182769
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

48 / 6510/05→1.2

right →1182184 →182769
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

left 1182185→ 182770→
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-611
AN4161

right 1182185→ 182770→
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-621
AN4162

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-231
AM0223

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-251
AM0225

ESPø22,28AM 355 502-221
AM0222

→I-238
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FIAT
kW / hp

PUNTO / GRANDE PUNTO (199) 10/05→
ESP seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241

AM0224

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-221
AM0222

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-241
AM0224

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

55 / 7510/05→1.3 D Multijet
57 / 7710/05→1.4

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-231
AM0223

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-251
AM0225

ESPø22,28AM 355 502-221
AM0222

ESP seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-221
AM0222

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-241
AM0224

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

66 / 9010/05→1.3 D Multijet

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-231
AM0223

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-251
AM0225

ESPø22,28AM 355 502-221
AM0222

ESP seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-221
AM0222

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-241
AM0224

at caliper 2 x req. SportL 1428AH 355 462-221
AH6222

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

70 / 9510/05→1.4 16V

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-231
AM0223

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-251
AM0225

ESPø22,28AM 355 502-221
AM0222

ESP seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-221
AM0222

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-241
AM0224

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

ø23,8 / Al8AM 355 503-281
AM0328

114 / 15512/07→1.4 Abarth
132 / 18012/07→1.4 Abarth

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

88 / 12009/07→1.4 T-Jet

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

ESP seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-221
AM0222

ESPø22,28AM 355 502-221
AM0222

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

88 / 12010/05→1.9 D Multijet
96 / 13010/05→1.9 D Multijet

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-231
AM0223

→10/06 ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-251
AM0225

ESPø22,28AM 355 502-221
AM0222

ESP seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

→I-239
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FIAT
kW / hp

PUNTO / GRANDE PUNTO (199) 10/05→
11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-221
AM0222

11/06→ ESP
seq. man.trans.

ø22,28AM 355 502-241
AM0224

PUNTO EVO 07/08→02/12
at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221

AH6222
left grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
48 / 6510/09→02/121.2
51 / 6910/09→02/121.2
55 / 7507/09→02/121.4 2 x req.L 2108AH 355 462-691

AH6269
right grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN416457 / 7710/09→02/121.4
77 / 10510/09→02/121.4 16V ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
2 x req.L 4258AH 355 466-141

AH6614

man.ø22,28AM 355 502-221
AM0222

seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

51 / 6907/08→02/121.3 D Multijet
55 / 7510/09→02/121.3 D Multijet
62 / 8410/09→02/121.3 D Multijet 2 x req.L 2108AH 355 462-691

AH6269
man.ø22,28AM 355 502-221

AM022266 / 9010/09→02/121.3 D Multijet
70 / 9510/09→02/121.3 D Multijet seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241

AM0224
ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

99 / 13510/09→02/121.4 16V
88 / 12010/09→02/121.6 D Multijet

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

man.ø22,28AM 355 502-221
AM0222

seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

ø23,8 / Al8AM 355 503-281
AM0328

120 / 16310/09→02/121.4 Abarth

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

57 / 7810/09→02/121.4 Natural Power

2 x req.L 2108AH 355 462-691
AH6269

right grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

man.ø22,28AM 355 502-221
AM0222

seq. man.trans.ø22,28AM 355 502-241
AM0224

PUNTO (199) 10/05→ → PUNTO / GRANDE PUNTO (199), Page 238

QUBO (225) 09/08→
ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
55 / 7509/08→1.3 D Multijet
54 / 7309/08→1.4

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

RITMO III (198) 11/06→ → BRAVO II (198), Page 184

SCUDO Combinato (220P) 02/96→12/06
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

58 / 7902/96→12/061.6
68 / 9202/96→12/061.9 TD
66 / 9002/96→12/061.9 TD Eco right →09/03 Ø 281 mm

disc-th. 26 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212
ø198AW 355 532-241

AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

→I-240
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FIAT
kW / hp

SCUDO Combinato (220P) 02/96→12/06
→05/99 ABS
900 kg payload

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→05/99 900 kg payload
ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

05/99→ 900 kg payload
ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

05/99→ 900 kg payload
ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

51 / 6902/96→04/981.9 D

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

51 / 6904/98→12/061.9 D

right →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

100 / 13606/00→12/062.0 16V
80 / 10912/99→12/062.0 JTD

right →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

69 / 9401/04→12/062.0 JTD

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

I-241
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FIAT
kW / hp

SCUDO Kasten (220L) 02/96→12/06
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

58 / 7902/96→12/061.6
66 / 9002/96→12/061.9 TD
68 / 9202/98→12/061.9 TD right →09/03 Ø 281 mm

disc-th. 26 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212
ø198AW 355 532-241

AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

→05/99 ABS
900 kg payload

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→05/99 900 kg payload
ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

05/99→ 900 kg payload
ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

05/99→ 900 kg payload
ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

51 / 6902/96→12/061.9 D
51 / 6904/98→12/061.9 D

right →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

100 / 13605/00→12/062.0
69 / 9412/99→12/062.0 JTD

80 / 10912/02→12/062.0 JTD right →09/03 Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right 09/03→ Ø 285 mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

SCUDO Box (220L) 02/96→12/06 → SCUDO Kasten (220L), Page 242

SCUDO (270_) 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 D Multijet

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

→I-242
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FIAT
kW / hp

SCUDO (270_) 01/07→
left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831
TRWAC8483

left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

103 / 14003/07→2.0 4x4
88 / 12001/07→2.0 D Multijet
100 / 13601/07→2.0 D Multijet rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841

TRWAC8484
right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-501

TRWAC8650120 / 16307/10→2.0 D Multijet
94 / 12804/11→2.0 D Multijet ESP LHDø25,48AM 355 505-061

AM050688 / 12001/07→2.0 D Multijet 4x4

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

SCUDO Kasten (270_) 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 D Multijet

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831
TRWAC8483

left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

103 / 14003/07→2.0 16V
103 / 14003/07→2.0 4x4
88 / 12001/07→2.0 D Multijet rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841

TRWAC8484
right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-501

TRWAC8650100 / 13601/07→2.0 D Multijet
120 / 16307/10→2.0 D Multijet ESP LHDø25,48AM 355 505-061

AM050694 / 12805/11→2.0 D Multijet
88 / 12001/07→2.0 D Multijet 4x4 ESP LHDø25,48AM 355 505-051

AM0505

SCUDO Box (270_) 01/07→ → SCUDO Kasten (270_), Page 243

SCUDO Pritsche/Fahrgestell (270_) 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 D Multijet

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831
TRWAC8483

left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

88 / 12001/07→2.0 D Multijet
100 / 13601/07→2.0 D Multijet
120 / 16307/10→2.0 D Multijet rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841

TRWAC8484
right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-501

TRWAC865094 / 12805/11→2.0 D Multijet
ESP LHDø25,48AM 355 505-061

AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

SCUDO Platform/Chassis (270_) 01/07→ → SCUDO Pritsche/Fahrgestell (270_), Page 243

SEDICI 06/06→
ø19 / Al8AW 355 531-481

AW3148
79 / 10706/06→1.6 16V
79 / 10706/06→1.6 16V 4x4
88 / 12006/06→1.9 D Multijet 4x4

SEICENTO (187) 01/98→01/10
2 x req.L 2758AH 355 463-661

AH6366
left 957279→
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

29 / 3901/98→01/100.9 (187AXA,
187AXA1A)

40 / 5401/98→01/101.1 (187AXB,
187AXB1A) right 957279→

BOSCH -brake
ø48 / fist-t.8AC 355 387-801

AC8780
ø198AW 355 532-201

AW3220

2 x req.L 4508AH 355 461-571
AH6157

ø198AM 355 500-681
AM0068

→I-243
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FIAT
kW / hp

SEICENTO (187) 01/98→01/10
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431

AC8943
30 / 4101/99→01/10Elektra (187AEA1A,

187BEA1A)
21 / 2906/98→02/00Elettrica rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441

AC894422 / 3003/00→10/02Elettrica

ø198AM 355 500-681
AM0068

SEICENTO Van (187) 01/98→01/10
2 x req.L 2758AH 355 463-661

AH6366
left 957279→
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

29 / 3901/98→01/100.9 (187AXA)
40 / 5401/98→01/101.1 (187CXB/C)

right 957279→
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 4508AH 355 461-571
AH6157

ø198AM 355 500-681
AM0068

SIENA (178_) 04/96→
EL, HL ELX 04/02→
autom. ABS

ø22,28AM 355 501-98145 / 6109/98→1.0
AM0198

EL, HL, SL 07/02→
ABS

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

2 x req.L 2428AH 355 463-141
AH6314

2 x req.L 4628AH 355 466-801
AH6680

54 / 7309/98→1.2

EL, HL ELX 04/02→
autom. ABS

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

EL, HL, SL 07/02→
ABS

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

07/97→ →10/03 2 x req.L 2428AH 355 463-141
AH6314

left 08/01→ø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

51 / 6904/96→1.4
51 / 6904/96→1.4 KAT

right 08/01→ø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

07/97→ →10/03 2 x req.L 4628AH 355 466-801
AH6680

EL, HL ELX 04/02→
autom. ABS

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

EL, HL, SL 07/02→
ABS

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

→08/02 2 x req.L 2428AH 355 463-141
AH6314

→08/02 2 x req.L 4628AH 355 466-801
AH6680

78 / 10609/98→1.6 16V

EL, HL ELX 04/02→
autom. ABS

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

EL, HL, SL 07/02→
ABS

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

STILO (192) 10/01→11/06
left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971

AC8297
left Active, Dynamic Actual
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

59 / 8002/02→11/061.2 16V (192_XA1B)

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

right Active, Dynamic
Actual BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

→10/03 2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

0367398→ ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

left Active, Dynamic Actual
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

70 / 9501/04→11/061.4 16V

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

left Abarth
seq. man.trans.

BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381right Abarth

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382right Active, Dynamic

Actual BOSCH -brake
ø54 / fist-t.8AC 355 391-001

AC9100

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

left Active, Dynamic Actual
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

66 / 9003/05→11/061.4 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

left Abarth
seq. man.trans.

BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

right Abarth
seq. man.trans.

BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

right Active, Dynamic
Actual BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→I-244
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STILO (192) 10/01→11/06
ABS ESPø22,28AM 355 501-851

AM0185

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

left Active, Dynamic Actual
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

77 / 10505/05→11/061.6 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

left Abarth
seq. man.trans.

BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

right Abarth
seq. man.trans.

BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

right Active, Dynamic
Actual BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

Abarth seq. man.trans.
ESP

ø23,88AM 355 503-221
AM0322

0367398→ ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

left Active, Dynamic Actual
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

76 / 10310/01→11/061.6 16V (192_XB1A)

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

right Active, Dynamic
Actual BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

left Abarth 10/03→
seq. man.trans.

BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382right Abarth 10/03→

seq. man.trans.
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

Abarth 08/04→
seq. man.trans. ESP

ø23,88AM 355 503-221
AM0322

0367398→ ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

98 / 13310/01→11/061.8 16V (192_XC1A)

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

74 / 10009/05→11/061.9 D Multijet

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

88 / 12009/05→11/061.9 D Multijet

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

110 / 15009/05→11/061.9 D Multijet

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

93 / 12609/03→11/061.9 JTD
103 / 14001/04→11/061.9 JTD

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

→08/05 2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→I-245
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STILO (192) 10/01→11/06
right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821

AC8382
ESPø23,88AM 355 503-221

AM0322

ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

100 / 13604/04→11/061.9 JTD

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

85 / 11510/01→11/061.9 JTD (192_XE1A)

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

0367398→ ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

59 / 8002/02→11/061.9 JTD (192_XF1A)

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

→08/05 2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

0367398→ ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

66 / 9009/04→11/061.9 JTD (192AXS1B,
192BXS1B)

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

125 / 17010/01→11/062.4 20V (192_XD1A)

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

Abarth, Dynamic
seq. man.trans. ESP

ø23,88AM 355 503-221
AM0322

STILO Multi Wagon (192) 01/03→08/08
left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971

AC8297
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051

AC9105
70 / 9501/04→08/081.4 16V

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

66 / 9003/05→08/081.4 16V
88 / 12009/05→08/081.9 D Multijet

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

76 / 10301/03→08/081.6 16V
85 / 11501/03→08/081.9 JTD

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596
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STILO Multi Wagon (192) 01/03→08/08
right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821

AC8382
ABS ESPø22,28AM 355 501-971

AM0197

0367398→ ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

98 / 13301/03→08/081.8 16V

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

66 / 9009/04→08/081.9 D

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

74 / 10009/05→08/081.9 D Multijet

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

110 / 15009/05→08/081.9 D Multijet

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

59 / 8001/03→08/081.9 JTD

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

→08/05 2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

0367398→ ABS ESPø22,28AM 355 501-851
AM0185

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

93 / 12609/03→08/081.9 JTD
103 / 14001/04→08/081.9 JTD

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

→08/05 2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

left →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-971
AC8297

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

100 / 13604/04→08/081.9 JTD

right →11/04ø38 / fist-t.8AC 355 382-981
AC8298

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 12/04→ BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

right 12/04→BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

ABS ESPø22,28AM 355 501-971
AM0197

STRADA (178E) 06/99→
ø198AW 355 532-241

AW3224
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191

AC8919
54 / 7306/99→1.2

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→03/03 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

Trekking ABS
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-981
AM0198

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

wheel side 2 x req. ABSL 4818AH 355 467-131
AH6713

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

44 / 6004/03→1.2

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

ø198AW 355 532-241
AW3224

→I-247

F
-H



FIAT
kW / hp

STRADA (178E) 06/99→
→08/04 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211

AM0221

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

at caliper 2 x req. ABSL 4818AH 355 467-131
AH6713

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

60 / 8211/05→1.2 Trekking
76 / 10311/05→1.6 Trekking

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

ABSø198AW 355 532-241
AW3224

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

62 / 8505/06→1.3 D Multijet

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

51 / 6906/99→1.7 TD

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

→03/03 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

→08/04 ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

wheel side 04/03→ 2 x req.
ABS

L 4818AH 355 467-131
AH6713

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

46 / 6312/00→1.9 D

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

ø198AW 355 532-241
AW3224

→03/03 2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

wheel side 2 x req. ABSL 4818AH 355 467-131
AH6713

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-191
AC8919

59 / 8004/03→1.9 JTD

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-201
AC8920

ø198AW 355 532-241
AW3224

2 x req.L 4818AH 355 467-131
AH6713

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-211
AM0221

TALENTO Bus (290) 03/89→03/94
1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
52 / 7103/89→03/941.9 D (290UEHK)
55 / 7503/89→03/942.0 (290UEH4)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø22,28AW 355 532-761
AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

TALENTO Kasten (290) 03/89→03/94
1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
52 / 7103/89→03/941.9 D (290UK)
55 / 7503/89→03/942.0 (290U4)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø22,28AW 355 532-761
AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

TALENTO Box (290) 03/89→03/94 → TALENTO Kasten (290), Page 248

TALENTO Pritsche/Fahrgestell (290) 03/89→03/94
1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
52 / 7103/89→03/941.9 D (290UAK,

290UTK)
55 / 7503/89→03/942.0 (290UA4) rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281

AC8328
ø22,28AW 355 532-761

AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633
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TALENTO Pritsche/Fahrgestell (290) 03/89→03/94
→06/91ø22,28AM 355 502-431

AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

TALENTO Platform/Chassis (290) 03/89→03/94 → TALENTO Pritsche/Fahrgestell (290), Page 248

TEMPRA (159) 03/90→08/96
left →VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071

AC8107
left→03/93 autom. ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

51 / 6903/92→08/961.4 i.e. (159.AC,
159.AX)

57 / 7803/91→08/961.4 i.e. (159.AC) right→VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 autom.
ABS disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

right VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93ø198AW 355 532-221
AW3222

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ø22,28AW 355 532-781
AW3278

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

63 / 8706/94→08/961.6 i.e. (159.AJ)
66 / 9006/94→08/961.6 i.e. (159.AJ)

right→VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

right VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

autom.ø20,68AW 355 532-571
AW3257

ø22,28AW 355 532-781
AW3278

left →VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left→03/93 autom. ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

55 / 7506/92→08/961.6 i.e. (159.AS, 159.AT)

right→VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 autom.
ABS disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

right VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93 autom.ø17,58AW 355 531-851
AW3185

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→03/93ø198AW 355 532-221
AW3222

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ autom.ø20,68AW 355 532-571
AW3257

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

04/93→ø22,28AW 355 532-781
AW3278

left →VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

81 / 11003/90→08/961.8 i.e. (159.AN)
77 / 10503/92→08/961.8 i.e. (159.AN)

right→VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

right VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→I-249

F
-H



FIAT
kW / hp

TEMPRA (159) 03/90→08/96
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284
→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111

AM0111

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185

04/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left →VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

76 / 10309/93→08/961.8 i.e. (159.AV)
66 / 9009/93→08/961.8 i.e. (159.AZ)

74 / 10110/94→08/961.8 i.e. (159.BY) right→VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

right VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

48 / 6507/91→08/961.9 D (159.AG)

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ø22,28AW 355 532-781
AW3278

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

59 / 8007/92→08/961.9 TD (159.AQ)
66 / 9005/90→08/961.9 TD (159.CU,

159.AU, 159.AI, 159.BI) right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185

04/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left →VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

83 / 11310/90→08/962.0 i.e. (159.AP)

right→VET 6090901 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

right VET 6090902→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-841
AH6284

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

TEMPRA S.W. (159) 03/90→08/96
at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
left →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

51 / 6910/92→08/961.4 i.e. (159.AC,
159.AX)

57 / 7803/91→08/961.4 i.e. (159.AC) 2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

right →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC879057 / 7810/90→08/961.6 i.e. (159.AE)

55 / 7510/92→08/961.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851

AH6285
left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431

AC8943

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185
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TEMPRA S.W. (159) 03/90→08/96
04/93→ø20,68AW 355 532-571

AW3257
2 x req.L 3858AH 355 461-781

AH6178

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9006/94→08/961.6 i.e. (159.AJ)

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

81 / 11003/90→08/961.8 i.e. (159.AN)

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

76 / 10309/93→08/961.8 i.e. (159.AV)
66 / 9009/93→08/961.8 i.e. (159.AZ)

74 / 10110/94→08/961.8 i.e. (159.BY) 2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

48 / 6507/91→08/961.9 D (159.AG)

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

66 / 9007/91→02/951.9 TD (159.AI, 159.BI,
159.CU, 159.AU)

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

83 / 11301/91→03/952.0 i.e. (159.AP)

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

2 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

83 / 11303/92→03/952.0 i.e. 4x4 (159.AP)

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

→I-251
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FIAT
kW / hp

TEMPRA S.W. (159) 03/90→08/96
2 x req.L 3858AH 355 461-431

AH6143

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

TEMPRA SW (159) 03/90→08/96 → TEMPRA S.W. (159), Page 250

TIPO (160) 01/88→08/96
left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071

AC8107
left→03/93 autom. ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

57 / 7805/89→04/951.4 i.e.

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 autom.
ABS disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

ø15,98AW 355 531-621
AW3162

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

autom.ø198AW 355 532-221
AW3222

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left→03/93 autom. ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

51 / 7005/89→04/951.4 i.e. (160.AP,
160.AD, 160.EA)

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 autom.
ABS disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

→08/91ø15,98AW 355 531-621
AW3162

→03/93 autom.ø198AW 355 532-221
AW3222

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

09/91→ →03/93ø198AW 355 532-221
AW3222

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ autom.ø20,68AW 355 532-571
AW3257

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AW 355 532-781
AW3278

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left→03/93 autom. ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

55 / 7510/92→04/951.6 i.e. (160.A1, 160.EC,
160.EB)

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 autom.
ABS disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

→03/93 autom.ø17,58AW 355 531-851
AW3185

→03/93ø198AW 355 532-221
AW3222

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

04/93→ autom.ø20,68AW 355 532-571
AW3257

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ø22,28AW 355 532-781
AW3278

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

43 / 5801/88→10/941.7 D (160.AG)

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

ø198AW 355 532-221
AW3222

→I-252
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FIAT
kW / hp

TIPO (160) 01/88→08/96
2 x req.L 3858AH 355 461-781

AH6178

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

45 / 6101/88→10/951.7 D (160.AG)
48 / 6507/91→08/961.9 D

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

→03/93ø198AW 355 532-221
AW3222

04/93→ø22,28AW 355 532-781
AW3278

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

71 / 9703/93→04/951.8 i.e
66 / 9009/93→04/951.8 i.e.

74 / 10110/94→04/951.8 i.e. (160.AM) right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC894476 / 10304/93→04/951.8 i.e. (160.ED)

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

ø20,68AW 355 532-571
AW3257

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

66 / 9009/90→04/951.9 TD (160.EL, 160.GL,
160.AQ, 160.EI,
160.AR) right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081

AC8108
right →03/93 ABS
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left →03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right→03/93 man. ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

→03/93ø17,58AW 355 531-851
AW3185

04/93→ø20,68AW 355 532-571
AW3257

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

107 / 14607/91→04/952.0 16V (160.AV)

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

83 / 11303/90→04/952.0 i.e. (160.AT, 160.AJ)

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

→I-253
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FIAT
kW / hp

TIPO (160) 01/88→08/96
04/93→ø22,28AM 355 502-421

AM0242

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

102 / 13903/93→04/952.0 i.e. 16V Sport
(160.EF)

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

→03/93 ABSø20,68AM 355 501-631
AM0163

04/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

04/93→ 2 x req. ABSL 2208AH 355 462-851
AH6285

ULYSSE (220) 06/94→08/02
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231

AteAC8223
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-131

BenAC9213
73 / 9905/97→08/021.8 (220.BB5)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

ø198AW 355 532-241
AW3224

→05/99 ABSø22,28AM 355 501-741
AM0174

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

66 / 9002/95→08/021.9 TD (220AH5)
89 / 12106/94→08/022.0 (220.AC5)
80 / 10903/96→10/992.1 TD rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241

AteAC8224
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

→04/97 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

05/97→ 2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

ø198AW 355 532-241
AW3224

→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

05/99→ ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

05/99→ ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

97 / 13205/98→09/002.0 16V

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

ø198AW 355 532-241
AW3224

05/99→ ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

05/99→ ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

100 / 13609/00→08/022.0 16V
80 / 10910/99→08/022.0 JTD

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

108 / 14706/94→08/022.0 Turbo (220.AD5)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

→04/97 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

05/97→ 2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

→I-254
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FIAT
kW / hp

ULYSSE (220) 06/94→08/02
05/99→ ABSø23,88AM 355 502-771

AM0277

05/99→ ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

ULYSSE (179AX) 08/02→06/11
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771

AC8377
left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231

AC9323
100 / 13608/02→06/112.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

→10570 2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

VET 10571→ ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

88 / 12005/06→06/112.0 D Multijet
100 / 13605/06→06/112.0 D Multijet

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

80 / 10908/02→08/062.0 JTD
79 / 10705/03→08/062.0 JTD
94 / 12808/02→08/062.2 JTD rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378
right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241

AC9324

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

VET 10571→ ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

125 / 17003/08→06/112.2 D Multijet
120 / 16303/08→06/112.2 JTD
150 / 20408/02→06/113.0 V6 rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

UNO (146A/E) 04/84→12/96
1 x req. ABSL 2008AH 355 461-92187 / 11812/89→12/961.4 Turbo i.e.

AH6192

1 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

66 / 9012/92→12/951.6 R

right man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 3858AH 355 462-001
AH6200

ø20,68AM 355 501-041
AM0104

1 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

ø20,68AM 355 501-041
AM0104

44 / 6009/89→03/941.9 D

ø198AW 355 532-201
AW3220

1 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-511
AC8751

33 / 4504/84→10/9545 i.e. 1.0

right man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-521
AC8752

ø198AW 355 532-201
AW3220

2 x req.L 3858AH 355 462-001
AH6200

→05/86ø198AM 355 500-671
AM0067

06/86→ø20,68AM 355 501-041
AM0104

FORD
kW / hp

C-MAX 02/07→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
74 / 10002/07→1.6
66 / 9002/07→1.6 TDCi

80 / 10902/07→1.6 TDCi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC915090 / 12202/07→1.8

92 / 12502/07→1.8 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH657292 / 12502/07→1.8 Flexifuel

85 / 11502/07→1.8 TDCi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

→11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499107 / 14502/07→2.0

107 / 14506/08→2.0 LPG 2 x req. elect. handbr.L 4098AH 355 465-811
AH6581100 / 13602/07→2.0 TDCi

→I-255
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FORD
kW / hp

C-MAX 02/07→
2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101

AH6610
81 / 11002/08→2.0 TDCi

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

107 / 14504/09→2.0 CNG

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. elect. handbr.L 4098AH 355 465-811
AH6581

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

COUGAR (EC_) 08/98→12/01
leftø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

96 / 13108/98→12/012.0 16V
151 / 20501/00→12/012.5 ST 200
125 / 17008/98→12/012.5 V6 24V rightø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302125 / 17006/00→12/012.5 V6 24V

→09/00 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

COURIER Furgonato (F3L, F5L) 09/91→02/96 → FIESTA Kasten (F3L, F5L), Page 267

COURIER Box (F3L, F5L) 09/91→02/96 → FIESTA Kasten (F3L, F5L), Page 267

COURIER Camionnette (F3L, F5L) 09/91→02/96 → FIESTA Kasten (F3L, F5L), Page 267

COURIER Box (J5_, J3_) 02/96→ → FIESTA Kasten (J5_, J3_), Page 269

COURIER Furgonato (J5_, J3_) 02/96→ → FIESTA Kasten (J5_, J3_), Page 269

COURIER Camionnette (J5_, J3_) 02/96→ → FIESTA Kasten (J5_, J3_), Page 269

COURIER Box (JV_) 05/98→ → FIESTA Kasten (JV_), Page 269

ESCORT Mk VI (GAL) 09/92→01/95 → ESCORT VI (GAL), Page 256

ESCORT VI (GAL) 09/92→01/95
2 x req.L 4558AH 355 466-661

AH6666
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
44 / 6009/92→01/951.3

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 462-051
AH6205

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-531
AH6653

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 462-051
AH6205

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-531
AH6653

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

52 / 7109/92→01/951.4
55 / 7501/94→01/951.4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

autom.ø198AW 355 532-131
AW3213

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9009/92→01/951.6 i 16V
65 / 8801/94→01/951.6 i 16V
44 / 6009/92→01/951.8 D rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641

AC9064
ø198AW 355 532-131

AW321377 / 10509/92→01/951.8 i 16V
66 / 9002/93→01/951.8 TD

→I-256
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ESCORT VI (GAL) 09/92→01/95
ABSø22,28AW 355 533-111

AW3311
right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511

AH6651

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

96 / 13009/92→01/951.8 16V XR3i

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø25,48AM 355 504-421
AM0442

2 x req.L 3018AH 355 464-071
AH6407

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

77 / 10508/93→01/951.8 XR3i 16V 4x4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø198AW 355 532-131
AW3213

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

left 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

96 / 13008/93→01/951.8 XR3i 16V 4x4
110 / 15008/93→01/95RS 2000 4x4

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

2 x req.L 3018AH 355 464-071
AH6407

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

110 / 15009/92→01/95RS 2000

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

2 x req.L 3108AH 355 461-401162 / 22009/92→01/95RS Cosworth 4x4
AH6140

ESCORT VI Break (GAL) 09/92→01/95 → ESCORT VI Kombi (GAL), Page 258

ESCORT VI Convertible (ALL) 12/92→01/95 → ESCORT VI Cabriolet (ALL), Page 257

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 12/92→01/95
2 x req.L 4558AH 355 466-661

AH6666
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
52 / 7112/92→04/941.4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø198AW 355 532-131
AW3213

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

left 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

55 / 7507/93→01/951.4 i
66 / 9012/92→01/951.6 16V XR3i
65 / 8802/94→01/951.6 i 16V rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641

AC9064
ø198AW 355 532-131

AW321377 / 10512/92→01/951.8 16V XR3i
ABSø22,28AW 355 533-111

AW3311
right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511

AH6651

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

→I-257
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ESCORT VI Cabriolet (ALL) 12/92→01/95
right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511

AH6651

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

96 / 13012/92→01/951.8 16V XR3i

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø25,48AM 355 504-421
AM0442

ESCORT Mk VI Convertible (ALL) 12/92→01/95 → ESCORT VI Cabriolet (ALL), Page 257

ESCORT VI Kombi (GAL) 09/92→01/95
left 1 x req.L 5408AH 355 467-951

AH6795
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
44 / 6009/92→01/951.3

right 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø198AW 355 532-131
AW3213

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 462-051
AH6205

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-531
AH6653

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 462-051
AH6205

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-531
AH6653

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

left 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

52 / 7109/92→01/941.4

right 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø198AW 355 532-131
AW3213

right 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

left 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

55 / 7501/94→01/951.4
66 / 9009/92→01/951.6 i 16V
65 / 8801/94→01/951.6 i 16V right 1 x req.L 5408AH 355 467-961

AH6796
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641

AC906444 / 6009/92→01/951.8 D
77 / 10501/93→01/951.8 i 16V ø198AW 355 532-131

AW3213
right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511

AH665166 / 9002/93→01/951.8 TD

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

96 / 13002/93→01/951.8 i 16V

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

left 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø25,48AM 355 504-421
AM0442

ESCORT VI Estate (GAL) 09/92→01/95 → ESCORT VI Kombi (GAL), Page 258

I-258
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ESCORT Mk VI Estate (GAL) 09/92→01/95 → ESCORT VI Kombi (GAL), Page 258

ESCORT Mk VI Saloon (GAL) 08/93→01/95 → ESCORT VI Stufenheck (GAL), Page 259

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 08/93→01/95
2 x req.L 4558AH 355 466-661

AH6666
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
44 / 6008/93→01/951.3

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 462-051
AH6205

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-531
AH6653

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 462-051
AH6205

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-531
AH6653

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

52 / 7108/93→04/941.4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

autom.ø198AW 355 532-131
AW3213

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

55 / 7508/93→01/951.4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

autom.ø198AW 355 532-131
AW3213

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9008/93→01/951.6 i 16V
65 / 8801/94→01/951.6 i 16V
44 / 6008/93→01/951.8 D rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641

AC9064
ø198AW 355 532-131

AW321366 / 9008/93→01/951.8 TD
ABSø22,28AW 355 533-111

AW3311
right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511

AH6651

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 4558AH 355 466-661
AH6666

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

77 / 10508/93→01/951.8 i 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø198AW 355 532-131
AW3213

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req.L 4558AH 355 466-671
AH6667

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-511
AH6651

left 11/94→ 1 x req. ABSL 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req. ABSL 4558AH 355 466-671
AH6667

ABSø23,88AM 355 503-621
AM0362

I-259
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ESCORT VI Saloon (GAL) 08/93→01/95 → ESCORT VI Stufenheck (GAL), Page 259

ESCORT Mk VII (GAL, AAL, ABL) 01/95→10/98 → ESCORT VII (GAL, AAL, ABL), Page 260

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 01/95→10/98
2 x req.L 3008AH 355 460-791

AH6079
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
44 / 6001/95→10/981.3
55 / 7501/95→10/981.4
66 / 9001/95→10/981.6 16V rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641

AC9064
→08/95ø20,68AW 355 532-661

AW3266

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

09/95→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

08/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9001/95→10/981.6 16V 4x4

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

2 x req.L 3018AH 355 464-071
AH6407

right →07/97 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/97 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

65 / 8801/95→08/951.6 i 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

77 / 10501/95→08/951.8 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

85 / 11501/95→10/981.8 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø20,68AW 355 532-661
AW3266

→08/95 spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

08/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

44 / 6001/95→12/961.8 D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

→08/95 spec.purp.veh.ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

→I-260
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ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 01/95→10/98
09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781

AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9001/95→10/981.8 TD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

→08/95 spec.purp.veh.ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

51 / 7012/95→10/981.8 Turbo D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

110 / 15002/95→02/98RS 2000

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

→08/95 2 x req.
rear disc brake

L 4228AH 355 466-111
AH6611

08/95→ 2 x req.
rear drum brake

L 3008AH 355 460-791
AH6079

08/95→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

110 / 15002/95→10/98RS 2000 4x4

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

2 x req.L 3018AH 355 464-071
AH6407

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651162 / 22002/95→10/98RS Cosworth 4x4
AH6065

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ESCORT Mk VII Convertible (ALL) 02/95→08/00 → ESCORT VII Cabriolet (ALL), Page 261

ESCORT VII Cabriolet (ALL) 02/95→08/00
2 x req.L 3008AH 355 460-791

AH6079
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
55 / 7502/95→08/981.4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

09/95→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

65 / 8802/95→12/961.6 16V XR3i

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

→I-261
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ESCORT VII Cabriolet (ALL) 02/95→08/00
09/95→ø22,28AW 355 533-111

AW3311
left 1 x req.L 4108AH 355 460-751

AH6075

ESP ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9002/95→09/991.6 16V XR3i

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

09/95→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

77 / 10502/95→08/981.8 16V XR3i

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

96 / 13002/95→08/001.8 16V XR3i

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

08/95→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

85 / 11510/95→08/981.8 16V XR3i

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9009/95→08/981.8 TD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

51 / 7010/96→08/991.8 Turbo D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195
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ESCORT VII Cabriolet (ALL) 02/95→08/00
ABS ASRø23,88AM 355 503-781

AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

ESCORT VII Convertible (ALL) 02/95→08/00 → ESCORT VII Cabriolet (ALL), Page 261

ESCORT VII Clipper (GAL, ANL) 01/95→02/99 → ESCORT VII Kombi (GAL, ANL), Page 263

ESCORT Mk VII Estate (GAL, ANL) 01/95→02/99 → ESCORT VII Kombi (GAL, ANL), Page 263

ESCORT VII Estate (GAL, ANL) 01/95→02/99 → ESCORT VII Kombi (GAL, ANL), Page 263

ESCORT VII Kombi (GAL, ANL) 01/95→02/99
left →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-951

AH6795
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
44 / 6001/95→10/981.3
55 / 7501/95→02/991.4

right →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

08/95→ 2 x req.L 3228AH 355 461-271
AH6127

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

09/95→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

08/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

left →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9001/95→02/991.6 16V

right →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

08/95→ 2 x req.L 3228AH 355 461-271
AH6127

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

→08/95ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

left 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

65 / 8801/95→08/951.6 i 16V

right 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

left 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

77 / 10501/95→08/951.8 16V

right 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

left →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

85 / 11501/95→02/991.8 16V

right →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

08/95→ 2 x req.L 3228AH 355 461-271
AH6127

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

→08/95ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311
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ESCORT VII Kombi (GAL, ANL) 01/95→02/99
left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951

AH6195
spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-111

AW3311

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

left →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

44 / 6001/95→02/991.8 D

right →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

08/95→ 2 x req.L 3228AH 355 461-271
AH6127

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

→08/95 spec.purp.veh.ø20,68AW 355 532-661
AW3266

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

left →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-951
AH6795

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9001/95→02/991.8 TD

right →08/95 1 x req.L 5408AH 355 467-961
AH6796

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

08/95→ 2 x req.L 3228AH 355 461-271
AH6127

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3228AH 355 461-271
AH6127

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

51 / 7012/95→02/991.8 Turbo D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

ESCORT VII Saloon (GAL, AFL) 01/95→02/99 → ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL), Page 264

ESCORT Mk VII Saloon (GAL, AFL) 01/95→02/99 → ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL), Page 264

ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL) 01/95→02/99
2 x req.L 3008AH 355 460-791

AH6079
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
44 / 6001/95→02/991.3
55 / 7501/95→02/991.4
66 / 9001/95→02/991.6 i 16V rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641

AC9064
→08/95ø20,68AW 355 532-661

AW3266

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

09/95→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

08/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

65 / 8801/95→08/951.6 i 16V

→I-264
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ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL) 01/95→02/99
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641

AC9064
ø20,68AW 355 532-661

AW3266

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

77 / 10501/95→08/951.8 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

85 / 11501/95→02/991.8 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø20,68AW 355 532-661
AW3266

→08/95 spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

08/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

44 / 6001/95→12/961.8 D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

→08/95 spec.purp.veh.ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9001/95→10/981.8 TD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

→08/95ø198AW 355 532-131
AW3213

→08/95 spec.purp.veh.ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

→08/95 ABSø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

09/95→ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

09/95→ ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

51 / 7012/95→02/991.8 Turbo D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372
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ESCORT CLASSIC (AAL, ABL) 10/98→07/00
2 x req.L 3008AH 355 460-791

AH6079
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
66 / 9010/98→07/001.6 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

2 x req.L 3008AH 355 460-791
AH6079

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

66 / 9010/98→07/001.8 TD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

ESCORT CLASSIC Turnier (ANL) 02/99→07/00
2 x req.L 3228AH 355 461-271

AH6127
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
66 / 9002/99→07/001.6 16V
66 / 9002/99→07/001.8 TD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

right 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABS ASRø23,88AM 355 503-781
AM0378

ABS ASRø23,88AM 355 503-721
AM0372

ESCORT '91 Courrier (AVL) 07/90→12/94 → ESCORT '91 Express (AVL), Page 266

ESCORT '91 Express (AVL) 07/90→12/94
2 x req.L 3878AH 355 465-461

AH6546
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
46 / 6307/90→12/941.3

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 462-051
AH6205

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-531
AH6653

ø23,88AM 355 503-621
AM0362

2 x req.L 3878AH 355 465-461
AH6546

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

52 / 7107/90→12/941.4
44 / 6007/90→12/941.8 D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-511
AH6651

left →11/94 1 x req.L 4458AH 355 466-521
AH6652

right 11/94→ 1 x req.L 4558AH 355 466-671
AH6667

ø23,88AM 355 503-621
AM0362

ESCORT '95 Express (AVL) 01/95→
2 x req.L 3878AH 355 465-461

AH6546
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631

AC9063
54 / 7301/95→1.4
44 / 6001/95→1.8 D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195
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ESCORT '95 Express (AVL) 01/95→
ABSø23,88AM 355 503-721

AM0372

08/95→ ABSø23,88AM 355 503-781
AM0378

2 x req.L 3878AH 355 465-461
AH6546

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-631
AC9063

51 / 7012/95→06/011.8 Turbo D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-641
AC9064

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

right →07/98 1 x req.L 4008AH 355 460-651
AH6065

left →07/98 1 x req.L 4108AH 355 460-751
AH6075

right 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-721
AH6172

left 07/98→ 1 x req.L 3158AH 355 461-951
AH6195

ABSø23,88AM 355 503-781
AM0378

ESCORT '95 Box (AVL) 01/95→ → ESCORT '95 Express (AVL), Page 266

ESCORT '95 Courrier (AVL) 01/95→ → ESCORT '95 Express (AVL), Page 266

FIESTA Box (FVD) 03/89→12/95 → FIESTA Kasten (FVD), Page 267

FIESTA Kasten (FVD) 03/89→12/95
→08/91 2 x req.L 2958AH 355 460-771

AH6077
left ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-171

AN4117
43 / 6003/89→12/951.8 D (FVJ)

09/91→ ABS 2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

right ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

09/91→ ABS 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

left 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

right 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

→01/94 ABSø17,58AW 355 531-841
AW3184

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

left →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

02/94→ ABSø198AW 355 532-371
AW3237

right →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

09/91→ →01/94 ABSø20,6 / Fe8AM 355 501-051
AM0105

FIESTA Kasten (F3L, F5L) 09/91→02/96
2 x req.L 2838AH 355 463-771

AH6377
left 10/95→ø54 / fist-t.8AN 355 441-351

AN4135
44 / 6009/91→02/961.3
44 / 6009/91→02/961.8 D

right 10/95→ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

→11/94ø22,28AW 355 532-771
AW3277

12/94→ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left →09/95ø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

right →09/95ø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

02/94→ø22,2 / Fe8AM 355 502-131
AM0213

FIESTA Box (F3L, F5L) 09/91→02/96 → FIESTA Kasten (F3L, F5L), Page 267

FIESTA III (GFJ) 01/89→01/97
→08/91 2 x req.L 2958AH 355 460-771

AH6077
left ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-171

AN4117
33 / 4503/89→12/951.0
37 / 5003/89→12/951.1
40 / 5503/89→12/951.1 09/91→ ABS 2 x req.L 3148AH 355 464-271

AH6427
right ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-181

AN411844 / 6005/91→01/971.3 KAT
52 / 7103/89→12/951.4 09/91→ ABS 2 x req.L 2958AH 355 460-771

AH6077
left 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-351

AN413554 / 7303/89→12/951.4 KAT
44 / 6003/89→12/951.8 D right 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-361

AN4136
→01/94 ABSø17,58AW 355 531-841

AW3184

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

left →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

02/94→ ABSø198AW 355 532-371
AW3237

right →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697
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FIESTA III (GFJ) 01/89→01/97
right ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-981

AC8698

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

09/91→ →01/94 ABSø20,6 / Fe8AM 355 501-051
AM0105

→08/91 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

left ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

44 / 6003/89→12/951.3

09/91→ ABS 2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

right ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

09/91→ ABS 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

ABSø17,58AW 355 531-841
AW3184

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

09/91→ ABSø20,6 / Fe8AM 355 501-051
AM0105

→08/91 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

left ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

54 / 7303/89→12/951.4

09/91→ ABS 2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

right ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

09/91→ ABS 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

left 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

right 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

→01/94 ABSø17,58AW 355 531-841
AW3184

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

left →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

02/94→ ABSø198AW 355 532-371
AW3237

right →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

09/91→ →01/94ø20,6 / Fe8AM 355 501-051
AM0105

→08/91 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

65 / 8801/89→01/941.6

09/91→ ABS 2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

09/91→ ABS 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

ABSø198AW 355 532-251
AW3225

2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

left 10/95→ø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

65 / 8801/94→12/951.6 i 16V

right 10/95→ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

ABSø198AW 355 532-371
AW3237

left →09/95ø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

right →09/95ø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

→08/91 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

81 / 11003/89→01/941.6 XR2i

09/91→ 2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

ABSø198AW 355 532-251
AW3225

2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

left 10/95→ø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

77 / 10502/92→12/951.8 16V
96 / 13002/92→12/951.8 XR2i 16V

right 10/95→ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

ABSø198AW 355 532-251
AW3225

left →09/95ø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

right →09/95ø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906
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FIESTA III (GFJ) 01/89→01/97
2 x req.L 4008AH 355 460-871

AH6087

02/94→ ABSø22,2 / Fe8AM 355 502-131
AM0213

ABS 2 x req.L 3148AH 355 464-271
AH6427

left ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

57 / 7703/93→12/951.8 TD

ABS 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

right ABSø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

left 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

→01/94 ABSø17,58AW 355 531-841
AW3184

right 10/95→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

ABSø22,28AW 355 532-771
AW3277

02/94→ ABSø198AW 355 532-371
AW3237

left →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-051
AC8905

right →09/95 ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-061
AC8906

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

2 x req.L 4008AH 355 460-871
AH6087

→01/94 ABSø20,6 / Fe8AM 355 501-051
AM0105

FIESTA Mk III (GFJ) 01/89→01/97 → FIESTA III (GFJ), Page 267

FIESTA Box (J5_, J3_) 02/96→ → FIESTA Kasten (J5_, J3_), Page 269

FIESTA Kasten (J5_, J3_) 02/96→
2 x req.L 2838AH 355 463-771

AH6377
left →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-351

AN4135
44 / 6002/96→1.3
44 / 6002/96→1.8 D

right →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

→02/00ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-241
AM0324

2 x req.L 2838AH 355 463-771
AH6377

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

66 / 9004/96→10/991.4 i

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

ABSø23,88AM 355 503-241
AM0324

2 x req.L 2838AH 355 463-771
AH6377

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

55 / 7509/00→1.8 DI

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

FIESTA Kasten (JV_) 05/98→
2 x req.L 3008AH 355 460-721

AH6072
left →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-171

AN4117
44 / 6005/98→D 1.8
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FIESTA Kasten (JV_) 05/98→
right →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-181

AN4118
→02/00ø17,58AW 355 531-751

AW3175

left →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-241
AM0324

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

55 / 7503/00→TD 1.8

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

FIESTA Box (JV_) 05/98→ → FIESTA Kasten (JV_), Page 269

FIESTA Mk IV (JA_, JB_) 08/95→01/02 → FIESTA IV (JA_, JB_), Page 270

FIESTA IV (JA_, JB_) 08/95→01/02
2 x req.L 3008AH 355 460-721

AH6072
leftø48 / fist-t.8AN 355 441-171

AN4117
38 / 5202/97→09/991.0 i

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

ø17,58AW 355 531-751
AW3175

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

48 / 6509/99→01/021.0 i

right →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

→02/00ø17,58AW 355 531-751
AW3175

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 2 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

55 / 7508/95→01/021.25 i 16V

right →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

→02/00 man.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

left →02/00 autom.
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

autom.ø198AW 355 532-131
AW3213

right →02/00 autom.
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

02/00→ man.ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913
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FIESTA IV (JA_, JB_) 08/95→01/02
right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141

AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 man. ABSø22,28AM 355 502-601
AM0260

→02/00 autom. ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 man. ABSø22,28AM 355 500-041
AM0004

→02/00 autom. ABSø23,88AM 355 503-731
AM0373

03/00→ ABS ATE -brakeø23,88AM 355 503-071
AM0307

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

37 / 5008/95→01/021.3 i
44 / 6008/95→01/021.3 i

right →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

→02/00ø17,58AW 355 531-751
AW3175

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø22,28AM 355 502-601
AM0260

→02/00 ABSø22,28AM 355 500-041
AM0004

03/00→ ABS ATE -brakeø23,88AM 355 503-071
AM0307

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

66 / 9004/96→01/021.4 i 16V

right →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

→02/00 spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

→02/00 spec.purp.veh.ø198AW 355 532-131
AW3213

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-731
AM0373

03/00→ ABS ATE -brakeø23,88AM 355 503-071
AM0307

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

76 / 10302/00→01/021.6 16V Sport

right →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

→02/00ø17,58AW 355 531-751
AW3175

ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699
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FIESTA IV (JA_, JB_) 08/95→01/02
right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001

AC8700

left 2 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-731
AM0373

03/00→ ABS ATE -brakeø23,88AM 355 503-071
AM0307

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

44 / 6008/95→04/001.8 D

right →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

→02/00ø17,58AW 355 531-751
AW3175

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 ABSø22,28AM 355 500-041
AM0004

03/00→ ABS ATE -brakeø23,88AM 355 503-071
AM0307

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

55 / 7504/00→01/021.8 DI

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

ABSø23,88AM 355 503-071
AM0307

FIESTA V (JH_, JD_) 11/01→
2 x req.L 3038AH 355 464-091

AH6409
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-131

AC8913
55 / 7505/02→1.25 16V
51 / 7003/03→1.25 16V
44 / 6011/01→1.3 rightø54 / fist-t.8AC 355 389-141

AC8914
ø19 / Al8AW 355 531-441

AW314451 / 6911/01→1.3
59 / 8011/01→1.4 16V 2 x req.L 4748AH 355 466-991

AH669950 / 6811/01→1.4 TDCi
74 / 10011/01→1.6 16V ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-321

AM033266 / 9011/04→1.6 TDCi

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-341
AM0334

ABS LHDø23,8 / Al8AM 355 503-331
AM0333

2 x req.L 4958AH 355 462-101
AH6210

110 / 15003/05→ST150

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-321
AM0332

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-341
AM0334

FIESTA Van 10/03→
2 x req.L 3038AH 355 464-091

AH6409
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-131

AC8913
51 / 6910/03→1.3
50 / 6810/03→1.4 TDCi

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

ø19 / Al8AW 355 531-441
AW3144

2 x req.L 4748AH 355 466-991
AH6699
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FIESTA Van 10/03→
ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-321

AM0332

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-341
AM0334

ABS LHDø23,8 / Al8AM 355 503-331
AM0333

FOCUS (DAW, DBW) 10/98→11/04
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071

AN4007
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331

AN4133
55 / 7510/98→11/041.4 16V

74 / 10010/98→11/041.6 16V
85 / 11510/98→11/041.8 16V rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081

AN4008
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341

AN413496 / 13110/98→11/042.0 16V
leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911

AC8091
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091

AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

08/99→ →10/01 ABS
ESP

ø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

75 / 10201/02→11/041.6 16V Flexifuel

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABSø23,88AM 355 503-121
AM0312

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

55 / 7508/99→11/041.8 DI / TDDi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

→10/01 ABS ESPø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ø198AW 355 532-131
AW3213

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

85 / 11503/01→11/041.8 TDCi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

→10/01 ABS ESPø23,88AM 355 502-851
AM0285

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286
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FOCUS (DAW, DBW) 10/98→11/04
ABS LHDø23,88AM 355 503-121

AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

74 / 10008/02→11/041.8 TDCi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

66 / 9010/98→11/041.8 Turbo DI / TDDi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

ø198AW 355 532-131
AW3213

08/99→ →10/01 ABS
ESP

ø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

158 / 21510/02→11/04RS

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

127 / 17303/02→11/04ST170

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

FOCUS Clipper (DNW) 02/99→11/04 → FOCUS Kombi (DNW), Page 274

FOCUS Kombi (DNW) 02/99→11/04
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071

AN4007
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331

AN4133
55 / 7502/99→11/041.4 16V

74 / 10002/99→11/041.6 16V
96 / 13102/99→11/042.0 16V rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081

AN4008
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341

AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

→I-274
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FOCUS Kombi (DNW) 02/99→11/04
rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921

AC8092
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101

AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

08/99→ →10/01 ABS
ESP

ø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

75 / 10201/02→11/041.6 16V Flexifuel

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

ø22,28AW 355 533-111
AW3311

ABSø23,88AM 355 503-121
AM0312

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

85 / 11502/99→11/041.8 16V
66 / 9002/99→11/041.8 Turbo DI / TDDi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

08/99→ →10/01 ABS
ESP

ø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

55 / 7508/99→11/041.8 DI / TDDi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

→10/01 ABS ESPø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

85 / 11503/01→11/041.8 TDCi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→I-275
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FOCUS Kombi (DNW) 02/99→11/04
at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291

AH6229
2 x req.L 3458AH 355 460-571

AH6057

→10/01 ABS ESPø23,88AM 355 502-851
AM0285

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

74 / 10008/02→11/041.8 TDCi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

127 / 17308/02→11/04ST170

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

FOCUS Estate (DNW) 02/99→11/04 → FOCUS Kombi (DNW), Page 274

FOCUS Stufenheck (DFW) 02/99→11/04
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071

AN4007
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331

AN4133
55 / 7502/99→11/041.4 16V

74 / 10002/99→11/041.6 16V
85 / 11502/99→11/041.8 16V rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081

AN4008
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341

AN413496 / 13102/99→11/042.0 16V
leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911

AC8091
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091

AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

ø20,68AW 355 532-661
AW3266

08/99→ →10/01 ABS
ESP

ø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

85 / 11503/01→11/041.8 TDCi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

→10/01 ABS ESPø23,88AM 355 502-851
AM0285

→I-276
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FOCUS Stufenheck (DFW) 02/99→11/04
ABS ESPø23,88AM 355 502-861

AM0286

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

74 / 10008/02→11/041.8 TDCi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-071
AN4007

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-331
AN4133

66 / 9002/99→11/041.8 Turbo DI / TDDi

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-081
AN4008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-341
AN4134

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-911
AC8091

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-091
AC8909

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-921
AC8092

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-101
AC8910

→09/00 2 x req.L 1958AH 355 462-531
AH6253

2 x req.L 3458AH 355 460-571
AH6057

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-291
AH6229

ABS ESPø23,88AM 355 502-861
AM0286

10/00→ 2 x req.L 4108AH 355 465-851
AH6585

ABS LHDø23,88AM 355 503-121
AM0312

ABS RHDø23,8 / Al8AM 355 503-181
AM0318

ø198AW 355 532-131
AW3213

08/99→ →10/01 ABS
ESP

ø23,88AM 355 502-851
AM0285

10/01→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-101
AM0310

FOCUS Saloon (DFW) 02/99→11/04 → FOCUS Stufenheck (DFW), Page 276

FOCUS C-MAX 10/03→03/07
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
74 / 10010/03→03/071.6
80 / 10910/03→03/071.6 TDCi
85 / 11508/04→03/071.6 Ti rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC915088 / 12010/03→03/071.8
92 / 12504/04→03/071.8 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req.L 4008AH 355 465-721

AH6572107 / 14503/04→03/072.0
100 / 13610/03→03/072.0 TDCi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681

AC8268

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

12/04→ 2 x req.
elect. handbr.

L 3918AH 355 465-541
AH6554

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

66 / 9002/05→03/071.6 TDCi
92 / 12501/06→03/071.8 Flexifuel
85 / 11501/05→03/071.8 TDCi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

FOCUS II (DA_) 11/04→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
59 / 8011/04→1.4

74 / 10011/04→1.6
66 / 9001/05→1.6 TDCi

→I-277
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FOCUS II (DA_) 11/04→
rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. rear disc brake
elect. handbr.

L 4208AH 355 466-101
AH6610

2 x req. rear drum brakeL 3858AH 355 468-981
AH6898

ø20,6 / Al8AW 355 532-171
AW3217

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

85 / 11510/09→1.6 LPG
107 / 14504/09→2.0 CNG

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

74 / 10011/04→1.6 TDCi
80 / 10911/04→1.6 TDCi
85 / 11511/04→1.6 Ti rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC915092 / 12503/06→1.8
92 / 12501/06→1.8 Flexifuel leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req.L 4008AH 355 465-721

AH657285 / 11501/05→1.8 TDCi
107 / 14511/04→2.0 rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681

AC8268
05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991

AteAM049998 / 13311/04→2.0 TDCi
100 / 13611/04→2.0 TDCi 2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541

AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

107 / 14506/08→2.0 LPG
81 / 11002/08→2.0 TDCi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

→11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

166 / 22510/05→i XR5 Turbo

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

FOCUS II Cabriolet 10/06→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
74 / 10010/06→1.6
107 / 14510/06→2.0
100 / 13610/06→2.0 TDCi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

→11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 4098AH 355 465-811
AH6581

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

FOCUS II Convertible 10/06→ → FOCUS II Cabriolet, Page 278

FOCUS II Station Wagon (DA_) 11/04→ → FOCUS II Kombi (DA_), Page 279
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FOCUS II Kombi (DA_) 11/04→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
59 / 8011/04→1.4

74 / 10011/04→1.6
rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. rear disc brake
elect. handbr.

L 4208AH 355 466-101
AH6610

2 x req. rear drum brakeL 3858AH 355 468-981
AH6898

ø20,6 / Al8AW 355 532-171
AW3217

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

85 / 11510/09→1.6 LPG

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

66 / 9011/04→1.6 TDCi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

2 x req. rear drum brakeL 3858AH 355 468-981
AH6898

ø20,6 / Al8AW 355 532-171
AW3217

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

74 / 10011/04→1.6 TDCi
80 / 10911/04→1.6 TDCi
85 / 11511/04→1.6 Ti rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC915085 / 11511/04→1.8 TDCi
107 / 14511/04→2.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req.L 4008AH 355 465-721

AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

92 / 12503/06→1.8
92 / 12501/06→1.8 Flexifuel

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

→04/06 2 x req.
elect. handbr.

L 4208AH 355 466-101
AH6610

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

107 / 14506/08→2.0 LPG
81 / 11002/08→2.0 TDCi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

→11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499
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FOCUS II Kombi (DA_) 11/04→
2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541

AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

98 / 13311/04→2.0 TDCi
100 / 13611/04→2.0 TDCi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req.L 4208AH 355 466-101
AH6610

FOCUS II Estate (DA_) 11/04→ → FOCUS II Kombi (DA_), Page 279

FOCUS II Stufenheck (DA_) 04/05→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
59 / 8004/05→1.4

74 / 10004/05→1.6
66 / 9004/05→1.6 TDCi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. rear disc brake
elect. handbr.

L 4208AH 355 466-101
AH6610

2 x req. rear drum brakeL 3858AH 355 468-981
AH6898

ø20,6 / Al8AW 355 532-171
AW3217

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

80 / 10904/05→1.6 TDCi
85 / 11504/05→1.6 Ti
92 / 12503/06→1.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC915092 / 12506/06→1.8 Flexifuel
85 / 11504/05→1.8 TDCi leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req.L 4008AH 355 465-721

AH6572107 / 14504/05→2.0
100 / 13604/05→2.0 TDCi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681

AC8268
05/07→ →11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991

AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

81 / 11002/08→2.0 TDCi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4008AH 355 465-721
AH6572

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

→11/08 ABSø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499

2 x req. elect. handbr.L 3918AH 355 465-541
AH6554

2 x req. elect. handbr.L 4208AH 355 466-101
AH6610

FOCUS II Saloon (DA_) 04/05→ → FOCUS II Stufenheck (DA_), Page 280

FUSION (JU_) 08/02→
2 x req.L 3238AH 355 464-541

AH6454
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-131

AC8913
55 / 7508/04→1.25
59 / 8008/02→1.4
50 / 6808/02→1.4 TDCi rightø54 / fist-t.8AC 355 389-141

AC8914
ø19 / Al8AW 355 531-441

AW314474 / 10008/02→1.6
66 / 9011/04→1.6 TDCi 2 x req.L 4958AH 355 462-101

AH6210

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-321
AM0332

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-341
AM0334

ABS LHDø23,8 / Al8AM 355 503-331
AM0333
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GALAXY (WGR) 03/95→05/06
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651

AN4065
left →04/01ø57 / fist-t.8AC 355 391-311

AC9131
66 / 9003/95→05/061.9 TDI
85 / 11611/95→05/062.0 i
107 / 14601/97→05/062.3 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661

AN4066
right →04/01ø57 / fist-t.8AC 355 391-321

AC9132

left 05/01→ø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

right 05/01→ø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→03/01 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

04/01→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

→09/97 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→09/97 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

10/97→ →03/00 ABSø25,48AM 355 504-221
AM0422

10/97→ →11/02 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

04/00→ →11/02 ESPø25,48AM 355 504-241
AM0424

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

81 / 11008/97→04/001.9 TDI
128 / 17411/95→04/002.8 i V6
128 / 17404/96→04/002.8 i V6 4x4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661

AN4066
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-321

AC9132

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→09/97 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→09/97 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

10/97→ ABSø25,48AM 355 504-231
AM0423

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

10/97→ ABSø25,48AM 355 504-221
AM0422

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

left →04/01ø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

85 / 11504/00→05/061.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →04/01ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

left 05/01→ø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

right 05/01→ø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→03/01 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

04/01→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

→11/02 ABS ESPø25,48AM 355 504-231
AM0423

→11/02 ESPø25,48AM 355 504-241
AM0424

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

96 / 13002/03→05/061.9 TDI
110 / 15005/05→05/061.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

103 / 14009/01→05/062.3 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→11/02 ABS ESPø25,48AM 355 504-231
AM0423

→11/02 ESPø25,48AM 355 504-241
AM0424

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

150 / 20404/00→05/062.8 V6
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GALAXY (WGR) 03/95→05/06
rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-561

AC9156

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→11/02 ABS ESPø25,48AM 355 504-231
AM0423

→11/02 ESPø25,48AM 355 504-241
AM0424

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

GALAXY 05/06→
at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

118 / 16002/11→1.6 EcoBoost
85 / 11502/11→1.6 TDCi
120 / 16303/10→2.0 TDCi left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081

AH6908147 / 20007/10→2.2 TDCi
right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

74 / 10005/06→1.8 TDCi
92 / 12505/06→1.8 TDCi
107 / 14505/06→2.0 right →08/09 1 x req.

elect. handbr.
L 3298AH 355 468-931

AH6893107 / 14505/06→2.0 Flexifuel
96 / 13005/06→2.0 TDCi left 12/06→→11/07 1 x req.

elect. handbr.
L 6608AH 355 469-061

AH6906100 / 13605/06→2.0 TDCi
103 / 14005/06→2.0 TDCi right 12/06→ →11/07

1 x req. elect. handbr.
L 6608AH 355 469-071

AH6907

at caliper 12/06→ 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

149 / 20303/10→2.0 EcoBoost

left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

85 / 11511/07→2.0 TDCi

right →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-931
AH6893

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

→10/08 2 x req.L 3798AH 355 468-971
AH6897

129 / 17503/08→2.2 TDCi

left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081
AH6908

10/08→ 2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →11/07 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-061
AH6906

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

118 / 16007/07→2.3

right →11/07 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-071
AH6907

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

right →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-931
AH6893

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

GRANADA Mk III (GAE, GGE) 09/86→09/94 → SCORPIO I (GAE, GGE), Page 291

GRANADA I Estate (GGE) 09/91→09/94 → SCORPIO I Kombi (GGE), Page 292

GRANADA Mk III Estate (GGE) 09/91→09/94 → SCORPIO I Kombi (GGE), Page 292

GRANADA Mk III Saloon (GGE) 09/86→12/94 → SCORPIO I Stufenheck (GGE), Page 292

GRANADA Mk III Saloon (GGE) 09/86→12/94 → SCORPIO I Stufenheck (GGE), Page 292
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KA (RB_) 09/96→11/08
→10/98 2 x req.L 3558AH 355 461-561

AH6156
leftø48 / fist-t.8AN 355 441-171

AN4117
38 / 5207/97→09/991.0 i

10/98→ 2 x req.L 3458AH 355 464-821
AH6482

rightø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

spec.purp.veh.ø198AW 355 532-131
AW3213

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 1 x req.L 4888AH 355 460-891
AH6089

right 1 x req.L 4888AH 355 467-191
AH6719

→02/00 2 x req.L 3458AH 355 464-821
AH6482

left →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

48 / 6509/99→11/081.0 i

02/00→ →12/03L 3528AH 355 468-951
AH6895

right →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

01/04→L 3308AH 355 468-941
AH6894

left →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

→02/00 spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

left 03/00→ø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

→02/00 spec.purp.veh.ø198AW 355 532-131
AW3213

right 03/00→ø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →12/00 1 x req.L 4888AH 355 460-891
AH6089

right →12/00 1 x req.L 4888AH 355 467-191
AH6719

01/01→ →03/03 2 x req.L 4728AH 355 466-971
AH6697

left 04/03→→02/07 1 x req.L 4218AH 355 469-021
AH6902

right 04/03→ 1 x req.L 4218AH 355 469-001
AH6900

left 03/07→ 1 x req.L 4218AH 355 469-011
AH6901

→10/98 2 x req.L 3558AH 355 461-561
AH6156

left →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

37 / 5009/96→10/021.3 i

10/98→ →02/00 2 x req.L 3458AH 355 464-821
AH6482

right →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

02/00→L 3528AH 355 468-951
AH6895

left →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

→02/00 spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

left 03/00→ø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

→02/00 spec.purp.veh.ø198AW 355 532-131
AW3213

right 03/00→ø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →12/00 1 x req.L 4888AH 355 460-891
AH6089

right →12/00 1 x req.L 4888AH 355 467-191
AH6719

01/01→ 2 x req.L 4728AH 355 466-971
AH6697

→09/99 ABSø20,68AM 355 501-171
AM0117

→10/98 2 x req.L 3558AH 355 461-561
AH6156

left →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

44 / 6009/96→11/081.3 i
36 / 4906/98→11/081.3 i

10/98→ →02/00 2 x req.L 3458AH 355 464-821
AH6482

right →02/00ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

02/00→ →12/03L 3528AH 355 468-951
AH6895

left →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

01/04→L 3308AH 355 468-941
AH6894

right →02/00ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

→02/00 spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

right 03/00→ø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

→02/00 spec.purp.veh.ø198AW 355 532-131
AW3213

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →12/00 1 x req.L 4888AH 355 460-891
AH6089

right →12/00 1 x req.L 4888AH 355 467-191
AH6719

01/01→ →03/03 2 x req.L 4728AH 355 466-971
AH6697

left 04/03→→02/07 1 x req.L 4218AH 355 469-021
AH6902

right 04/03→ 1 x req.L 4218AH 355 469-001
AH6900
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KA (RB_) 09/96→11/08
left 03/07→ 1 x req.L 4218AH 355 469-011

AH6901

→09/99 ABSø20,68AM 355 501-171
AM0117

→12/03L 3528AH 355 468-951
AH6895

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

51 / 7008/02→11/081.3 i

01/04→L 3308AH 355 468-941
AH6894

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

→03/03 2 x req.L 4728AH 355 466-971
AH6697

left 04/03→→02/07 1 x req.L 4218AH 355 469-021
AH6902

right 04/03→ 1 x req.L 4218AH 355 469-001
AH6900

left 03/07→ 1 x req.L 4218AH 355 469-011
AH6901

→12/03L 3528AH 355 468-951
AH6895

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

70 / 9507/03→11/081.6 i

01/04→L 3308AH 355 468-941
AH6894

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

ø19 / Al8AW 355 531-441
AW3144

KA 10/08→
ø20,68AW 355 532-601

AW3260
2 x req.L 3628AH 355 468-961

AH6896
51 / 6910/08→1.2
55 / 7510/08→1.3 TDCi

ø20,6 / Al8AM 355 505-291
AM0529

KUGA 03/08→
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
100 / 13603/08→2.0 TDCi
103 / 14003/10→2.0 TDCi
100 / 13603/08→2.0 TDCi 4x4 rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150103 / 14003/10→2.0 TDCi 4x4
120 / 16303/10→2.0 TDCi 4x4
147 / 20003/09→2.5
147 / 20003/09→2.5 4x4

MAVERICK (UDS, UNS) 02/93→04/98
→04/96 3-doorø22,28AW 355 532-931

AW3293
left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-331

GirAC8533
91 / 12402/93→08/962.4 i

→04/96 5-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

05/96→ 3-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

left 11/95→ 1 x req.L 4408AH 355 466-391
AH6639

05/96→ 5-doorø25,48AW 355 533-441
AW3344

right 11/95→ 1 x req.L 4908AH 355 467-201
AH6720

→05/96ø23,88AM 355 504-961
GirAM0496

05/96→ ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

05/96→ ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

3-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

87 / 11809/96→04/982.4 i
85 / 11609/96→04/982.4 i (UDS)

5-doorø25,48AW 355 533-441
AW3344

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

left 1 x req.L 4408AH 355 466-391
AH6639

right 1 x req.L 4908AH 355 467-201
AH6720

ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

leftø43 / fist-t.8AC 355 385-591
AC8559

left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

74 / 10002/93→08/962.7 TD

rightø43 / fist-t.8AC 355 385-601
AC8560

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

→04/96 3-doorø22,28AW 355 532-931
AW3293

left 11/95→ 1 x req.L 4408AH 355 466-391
AH6639

→04/96 5-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

right 11/95→ 1 x req.L 4908AH 355 467-201
AH6720

05/96→ 3-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

→05/96ø23,88AM 355 504-961
GirAM0496

05/96→ 5-doorø25,48AW 355 533-441
AW3344

05/96→ ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

05/96→ ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

→I-284
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MAVERICK (UDS, UNS) 02/93→04/98
leftø43 / fist-t.8AC 355 385-591

AC8559
left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-331

GirAC8533
92 / 12509/96→04/982.7 TD

rightø43 / fist-t.8AC 355 385-601
AC8560

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

3-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

left 1 x req.L 4408AH 355 466-391
AH6639

5-doorø25,48AW 355 533-441
AW3344

right 1 x req.L 4908AH 355 467-201
AH6720

ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

MONDEO I (GBP) 02/93→08/96
→01/96 2 x req.L 2828AH 355 461-681

AH6168
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
66 / 9002/93→08/961.6 i 16V
85 / 11502/93→08/961.8 i 16V
65 / 8806/93→08/961.8 TD 01/96→ 2 x req.L 2808AH 355 460-711

AH6071
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021

AC9302

→06/94ø20,68AW 355 532-991
AW3299

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

07/94→ø22,28AW 355 532-731
AW3273

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

→01/96 2 x req.L 2828AH 355 461-681
AH6168

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

65 / 8807/94→08/961.6 i 16V
82 / 11207/94→08/961.8 i 16V
66 / 9010/95→08/961.8 TD 01/96→ 2 x req.L 2808AH 355 460-711

AH6071
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021

AC9302

ø22,28AW 355 532-731
AW3273

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

2 x req.L 5428AH 355 467-971
AH6797

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

85 / 11502/93→08/961.8 i 16V 4x4
97 / 13212/94→08/962.0 i 16V 4x4

01/96→ ABS 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

→01/96 2 x req.L 2828AH 355 461-681
AH6168

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

100 / 13602/93→08/962.0 i 16V
97 / 13212/94→08/962.0 i 16V

01/96→ 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

ø20,68AW 355 532-991
AW3299

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

125 / 17007/94→08/962.5 i 24V

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 5428AH 355 467-971
AH6797

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

01/96→ ABS 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

MONDEO (GBP) 02/93→08/96 → MONDEO I (GBP), Page 285

MONDEO I Clipper (BNP) 01/93→08/96 → MONDEO I Kombi (BNP), Page 285

MONDEO Estate (BNP) 01/93→08/96 → MONDEO I Kombi (BNP), Page 285

MONDEO I Kombi (BNP) 01/93→08/96
2 x req.L 3038AH 355 464-081

AH6408
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
66 / 9004/93→08/961.6 i 16V
65 / 8807/94→08/961.6 i 16V
85 / 11504/93→08/961.8 i 16V rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021

AC9302
ø22,28AW 355 532-701

AW327082 / 11207/94→08/961.8 i 16V
65 / 8806/93→08/961.8 TD 2 x req.L 3758AH 355 461-411

AH614166 / 9011/95→08/961.8 TD
97 / 13201/93→08/962.0 i 16V →12/95 ABSø25,48AM 355 504-021

AM0402100 / 13604/93→08/962.0 i 16V

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-111
AC8211

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

85 / 11504/93→08/961.8 i 16V 4x4
100 / 13604/93→08/962.0 i 16V 4x4
97 / 13212/94→08/962.0 i 16V 4x4 rightø36 / fist-t.8AC 355 382-121

AC8212
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041

AC9304125 / 17007/94→08/962.5 i 24V
2 x req.L 3158AH 355 464-351

AH6435
2 x req.L 3758AH 355 461-411

AH6141

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402
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kW / hp

MONDEO I Estate (BNP) 01/93→08/96 → MONDEO I Kombi (BNP), Page 285

MONDEO Saloon (GBP) 02/93→08/96 → MONDEO I Stufenheck (GBP), Page 286

MONDEO I Saloon (GBP) 02/93→08/96 → MONDEO I Stufenheck (GBP), Page 286

MONDEO I Stufenheck (GBP) 02/93→08/96
→01/96 2 x req.L 2828AH 355 461-681

AH6168
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
66 / 9002/93→08/961.6 i 16V
82 / 11201/94→08/961.8 i 16V
65 / 8806/93→08/961.8 TD 01/96→ 2 x req.L 2808AH 355 460-711

AH6071
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021

AC9302

→06/94ø20,68AW 355 532-991
AW3299

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

07/94→ø22,28AW 355 532-731
AW3273

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

→01/96 2 x req.L 2828AH 355 461-681
AH6168

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

65 / 8807/94→08/961.6 i 16V
66 / 9010/95→08/961.8 TD

01/96→ 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

ø22,28AW 355 532-731
AW3273

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

→01/96 2 x req.L 2828AH 355 461-681
AH6168

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

85 / 11502/93→08/961.8 i 16V

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

→06/94ø20,68AW 355 532-991
AW3299

07/94→ø22,28AW 355 532-731
AW3273

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

01/96→ 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

→01/96 2 x req.L 2828AH 355 461-681
AH6168

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

100 / 13602/93→08/962.0 i 16V

01/96→ 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

ø20,68AW 355 532-991
AW3299

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

2 x req.L 5428AH 355 467-971
AH6797

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

97 / 13212/94→08/962.0 i 16V 4x4

01/96→ ABS 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

125 / 17007/94→08/962.5 i 24V

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 5428AH 355 467-971
AH6797

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

01/96→ ABS 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

→12/95 ABSø25,48AM 355 504-021
AM0402

MONDEO II (BAP) 09/96→11/00
leftø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

66 / 9009/96→11/001.6 i
70 / 9505/98→11/001.6 i 16V
85 / 11509/96→11/001.8 i rightø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC930266 / 9009/96→11/001.8 TD

rear drum brake 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

rear disc brake 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

ø22,28AW 355 532-731
AW3273

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

96 / 13109/96→11/002.0 i

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

rear drum brake 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

rear disc brake 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

ø20,68AW 355 532-991
AW3299

→I-286
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MONDEO II (BAP) 09/96→11/00
leftø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

125 / 17009/96→11/002.5 24V
125 / 17006/00→11/002.5 24V
151 / 20505/99→11/002.5 ST 200 rightø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

MONDEO Mk II (BAP) 09/96→11/00 → MONDEO II (BAP), Page 286

MONDEO II Clipper (BNP) 09/96→11/00 → MONDEO II Kombi (BNP), Page 287

MONDEO II Kombi (BNP) 09/96→11/00
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-111

AC8211
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
66 / 9009/96→11/001.6 i

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-121
AC8212

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

→05/97 rear disc brake
2 x req.

L 3158AH 355 464-351
AH6435

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

rear drum brake 2 x req.L 3038AH 355 464-081
AH6408

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

left 05/97→
rear disc brake 1 x req.

L 3158AH 355 464-361
AH6436

right 05/97→
rear disc brake 1 x req.

L 3158AH 355 464-371
AH6437

ø22,28AW 355 532-701
AW3270

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-111
AC8211

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

70 / 9505/98→11/001.6 i 16V

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-121
AC8212

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

rear drum brake 2 x req.L 3038AH 355 464-081
AH6408

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

left rear disc brake 1 x req.L 3158AH 355 464-361
AH6436

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

right rear disc brake
1 x req.

L 3158AH 355 464-371
AH6437

ø22,28AW 355 532-701
AW3270

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-111
AC8211

left Ø 260 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

85 / 11509/96→11/001.8 i
96 / 13109/96→11/002.0 i

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-121
AC8212

right Ø 260 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

left rim size 15" Ø 278mmø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

→05/97 rear disc brake
2 x req.

L 3158AH 355 464-351
AH6435

right rim size 15"
Ø 278 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

rear drum brake 2 x req.L 3038AH 355 464-081
AH6408

left 05/97→
rear disc brake 1 x req.

L 3158AH 355 464-361
AH6436

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

right 05/97→
rear disc brake 1 x req.

L 3158AH 355 464-371
AH6437

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

ø22,28AW 355 532-701
AW3270

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-111
AC8211

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

66 / 9009/96→11/001.8 TD

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-121
AC8212

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

→05/97 rear disc brake
2 x req.

L 3158AH 355 464-351
AH6435

rear drum brake 2 x req.L 3038AH 355 464-081
AH6408

left 05/97→
rear disc brake 1 x req.

L 3158AH 355 464-361
AH6436

right 05/97→
rear disc brake 1 x req.

L 3158AH 355 464-371
AH6437

ø22,28AW 355 532-701
AW3270

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-111
AC8211

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

125 / 17009/96→11/002.5 24V

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-121
AC8212

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

→05/97 2 x req. disc brakeL 3158AH 355 464-351
AH6435

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

left 05/97→ 1 x req.L 3158AH 355 464-361
AH6436

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

right 05/97→ 1 x req.L 3158AH 355 464-371
AH6437

→I-287
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MONDEO II Kombi (BNP) 09/96→11/00
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-111

AC8211
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031

AC9303
125 / 17010/99→11/002.5 24V
151 / 20505/99→11/002.5 ST 200

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-121
AC8212

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

left 1 x req.L 3158AH 355 464-361
AH6436

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

right 1 x req.L 3158AH 355 464-371
AH6437

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

MONDEO II Estate (BNP) 09/96→11/00 → MONDEO II Kombi (BNP), Page 287

MONDEO Mk II Estate (BNP) 09/96→11/00 → MONDEO II Kombi (BNP), Page 287

MONDEO Mk II Saloon (BFP) 09/96→11/00 → MONDEO II Stufenheck (BFP), Page 288

MONDEO II Saloon (BFP) 09/96→11/00 → MONDEO II Stufenheck (BFP), Page 288

MONDEO II Stufenheck (BFP) 09/96→11/00
leftø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

66 / 9009/96→11/001.6 i
70 / 9505/98→11/001.6 i 16V
85 / 11509/96→11/001.8 i rightø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC930266 / 9009/96→11/001.8 TD

rear drum brake 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

rear disc brake 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

ø22,28AW 355 532-731
AW3273

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

96 / 13109/96→11/002.0 i

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

rear drum brake 2 x req.L 2808AH 355 460-711
AH6071

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

rear disc brake 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

ø20,68AW 355 532-991
AW3299

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

125 / 17009/96→11/002.5 24V

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

→05/98 2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-291
AC8229

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

125 / 17006/00→11/002.5 24V
151 / 20505/99→11/002.5 ST 200

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-301
AC8230

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 5478AH 355 468-011
AH6801

2 x req.L 3758AH 355 461-411
AH6141

ABSø25,48AM 355 504-151
AM0415

MONDEO III (B5Y) 11/00→08/07
left →08/04ø38 / fist-t.8AN 355 440-791

AN4079
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931

AN4193
81 / 11011/00→08/071.8 16V
92 / 12511/00→08/071.8 16V
96 / 13006/03→08/071.8 SCi right →08/04ø38 / fist-t.8AN 355 440-801

AN4080
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941

AN4194107 / 14611/00→08/072.0 16V
66 / 9011/00→08/072.0 16V DI / TDDi / TDCi left →08/04ø38 / fist-t.8AC 355 383-551

AC8355
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991

AC919985 / 11511/00→08/072.0 16V TDDi / TDCi
96 / 13010/01→08/072.0 TDCi right →08/04ø38 / fist-t.8AC 355 383-561

AC8356
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001

AC9200125 / 17011/00→08/072.5 V6 24V
166 / 22604/02→08/07ST220 left 09/04→ø38 / fist-t.8AC 355 383-611

AC8361
2 x req.L 4458AH 355 466-491

AH6649

right 09/04→ø38 / fist-t.8AC 355 383-621
AC8362

brake assistø23,8 / Al8AM 355 502-961
AM0296

2 x req.L 2808AH 355 460-221
AH6022

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-611
AC8361

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931
AN4193

114 / 15509/04→08/072.2 TDCi
150 / 20409/04→08/073.0 V6 24V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-621
AC8362

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941
AN4194

2 x req.L 2808AH 355 460-221
AH6022

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991
AC9199

→I-288
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MONDEO III (B5Y) 11/00→08/07
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001

AC9200

2 x req.L 4458AH 355 466-491
AH6649

brake assistø23,8 / Al8AM 355 502-961
AM0296

MONDEO Mk III (B5Y) 11/00→08/07 → MONDEO III (B5Y), Page 288

MONDEO III Clipper (BWY) 11/00→08/07 → MONDEO III Kombi (BWY), Page 289

MONDEO III Estate (BWY) 11/00→08/07 → MONDEO III Kombi (BWY), Page 289

MONDEO Mk III Estate (BWY) 11/00→08/07 → MONDEO III Kombi (BWY), Page 289

MONDEO III Kombi (BWY) 11/00→08/07
left 09/04→ø38 / fist-t.8AN 355 440-831

AN4083
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931

AN4193
81 / 11011/00→08/071.8 16V
92 / 12511/00→08/071.8 16V
96 / 13006/03→08/071.8 SCi right 09/04→ø38 / fist-t.8AN 355 440-841

AN4084
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941

AN4194107 / 14611/00→08/072.0 16V
66 / 9011/00→08/072.0 16V DI / TDDi / TDCi left →08/04ø38 / fist-t.8AC 355 383-531

AC8353
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991

AC919985 / 11511/00→08/072.0 16V TDDi / TDCi
96 / 13010/01→08/072.0 TDCi right →08/04ø38 / fist-t.8AC 355 383-541

AC8354
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001

AC9200125 / 17011/00→08/072.5 V6 24V
166 / 22604/02→08/07ST220 left 09/04→ø38 / fist-t.8AC 355 383-631

AC8363
2 x req.L 4458AH 355 466-491

AH6649

right 09/04→ø38 / fist-t.8AC 355 383-641
AC8364

brake assistø23,8 / Al8AM 355 502-961
AM0296

2 x req.L 2808AH 355 460-221
AH6022

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-831
AN4083

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931
AN4193

114 / 15509/04→08/072.2 TDCi
150 / 20409/04→08/073.0 V6 24V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-841
AN4084

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941
AN4194

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-631
AC8363

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991
AC9199

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-641
AC8364

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001
AC9200

2 x req.L 2808AH 355 460-221
AH6022

2 x req.L 4458AH 355 466-491
AH6649

brake assistø23,8 / Al8AM 355 502-961
AM0296

MONDEO Mk III Saloon (B4Y) 11/00→08/07 → MONDEO III Stufenheck (B4Y), Page 289

MONDEO III Saloon (B4Y) 11/00→08/07 → MONDEO III Stufenheck (B4Y), Page 289

MONDEO III Stufenheck (B4Y) 11/00→08/07
left →08/04ø38 / fist-t.8AN 355 440-791

AN4079
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931

AN4193
81 / 11011/00→08/071.8 16V
92 / 12511/00→08/071.8 16V
96 / 13006/03→08/071.8 SCi right →08/04ø38 / fist-t.8AN 355 440-801

AN4080
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941

AN4194107 / 14611/00→08/072.0 16V
66 / 9011/00→08/072.0 16V DI / TDDi / TDCi left →08/04ø38 / fist-t.8AC 355 383-551

AC8355
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991

AC919985 / 11511/00→08/072.0 16V TDDi / TDCi
96 / 13010/01→08/072.0 TDCi right →08/04ø38 / fist-t.8AC 355 383-561

AC8356
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001

AC9200125 / 17011/00→08/072.5 V6 24V
166 / 22604/02→08/07ST220 left 09/04→ø38 / fist-t.8AC 355 383-611

AC8361
2 x req.L 4458AH 355 466-491

AH6649

right 09/04→ø38 / fist-t.8AC 355 383-621
AC8362

brake assistø23,8 / Al8AM 355 502-961
AM0296

2 x req.L 2808AH 355 460-221
AH6022

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-611
AC8361

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931
AN4193

114 / 15509/04→08/072.2 TDCi
150 / 20409/04→08/073.0 V6 24V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-621
AC8362

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941
AN4194

2 x req.L 2808AH 355 460-221
AH6022

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991
AC9199

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001
AC9200

2 x req.L 4458AH 355 466-491
AH6649

brake assistø23,8 / Al8AM 355 502-961
AM0296
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MONDEO IV 03/07→
at caliper 2 x req.L 1648AH 355 468-881

AH6888
2 x req.L 3908AH 355 468-991

AH6899
118 / 16002/11→1.6 EcoBoost
85 / 11502/11→1.6 TDCi
88 / 12007/10→1.6 Ti left 1 x req.L 6608AH 355 469-081

AH6908176 / 24007/10→2.0 EcoBoost
107 / 14507/09→2.0 LPG right 1 x req.L 6608AH 355 469-091

AH6909149 / 20303/10→2.0 SCTi
85 / 11511/07→2.0 TDCi
120 / 16303/10→2.0 TDCi
129 / 17503/08→2.2 TDCi
147 / 20007/10→2.2 TDCi

left →11/07 1 x req.L 6608AH 355 469-061
AH6906

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

81 / 11003/07→1.6 Ti
92 / 12503/07→1.6 Ti
74 / 10003/07→1.8 TDCi right →11/07 1 x req.L 6608AH 355 469-071

AH690792 / 12506/07→1.8 TDCi
107 / 14503/07→2.0 at caliper 2 x req.L 1648AH 355 468-881

AH6888107 / 14503/07→2.0 Flexifuel
96 / 13003/07→2.0 TDCi left 11/07→ 1 x req.L 6608AH 355 469-081

AH6908100 / 13603/07→2.0 TDCi
103 / 14003/07→2.0 TDCi right 11/07→ 1 x req.L 6608AH 355 469-091

AH6909118 / 16007/07→2.3
162 / 22003/07→2.5

MONDEO IV Stufenheck 03/07→
left →11/07 1 x req.L 6608AH 355 469-061

AH6906
2 x req.L 3908AH 355 468-991

AH6899
81 / 11003/07→1.6 Ti
92 / 12503/07→1.6 Ti
74 / 10003/07→1.8 TDCi right →11/07 1 x req.L 6608AH 355 469-071

AH690792 / 12506/07→1.8 TDCi
107 / 14503/07→2.0 at caliper 2 x req.L 1648AH 355 468-881

AH6888107 / 14503/07→2.0 Flexifuel
96 / 13003/07→2.0 TDCi left 11/07→ 1 x req.L 6608AH 355 469-081

AH6908103 / 14003/07→2.0 TDCi
118 / 16007/07→2.3 right 11/07→ 1 x req.L 6608AH 355 469-091

AH6909162 / 22003/07→2.5

at caliper 2 x req.L 1648AH 355 468-881
AH6888

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

107 / 14507/09→2.0 LPG
85 / 11511/07→2.0 TDCi
120 / 16303/10→2.0 TDCi left 1 x req.L 6608AH 355 469-081

AH6908129 / 17503/08→2.2 TDCi
right 1 x req.L 6608AH 355 469-091

AH6909

MONDEO IV Saloon 03/07→ → MONDEO IV Stufenheck, Page 290

MONDEO IV Turnier 03/07→
at caliper 2 x req.L 1648AH 355 468-881

AH6888
2 x req.L 3908AH 355 468-991

AH6899
118 / 16002/11→1.6 EcoBoost
85 / 11502/11→1.6 TDCi
88 / 12007/10→1.6 Ti left 1 x req.L 6608AH 355 469-081

AH6908176 / 24007/10→2.0 EcoBoost
107 / 14507/09→2.0 LPG right 1 x req.L 6608AH 355 469-091

AH6909149 / 20303/10→2.0 SCTi
85 / 11511/07→2.0 TDCi
120 / 16303/10→2.0 TDCi
129 / 17503/08→2.2 TDCi
147 / 20007/10→2.2 TDCi

left →11/07 1 x req.L 6608AH 355 469-061
AH6906

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

81 / 11003/07→1.6 Ti
92 / 12503/07→1.6 Ti
74 / 10003/07→1.8 TDCi right →11/07 1 x req.L 6608AH 355 469-071

AH690792 / 12506/07→1.8 TDCi
107 / 14503/07→2.0 at caliper 2 x req.L 1648AH 355 468-881

AH6888107 / 14503/07→2.0 Flexifuel
96 / 13003/07→2.0 TDCi left 11/07→ 1 x req.L 6608AH 355 469-081

AH6908100 / 13603/07→2.0 TDCi
103 / 14003/07→2.0 TDCi right 11/07→ 1 x req.L 6608AH 355 469-091

AH6909118 / 16007/07→2.3
162 / 22003/07→2.5

PUMA (EC_) 03/97→06/02
→04/98 2 x req.L 3558AH 355 461-561

AH6156
left →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-351

AN4135
66 / 9011/97→10/001.4 16V

92 / 12503/97→06/021.7 16V
04/98→ →12/98 2 x req.L 3008AH 355 460-721

AH6072
right →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-361

AN4136

12/98→ 2 x req.L 3578AH 355 465-031
AH6503

left 03/00→ø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

→02/00 spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

→02/00 spec.purp.veh.ø198AW 355 532-131
AW3213

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383
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PUMA (EC_) 03/97→06/02
→02/00 ABSø23,88AM 355 503-731

AM0373

03/00→ ABS ATE -brakeø23,88AM 355 503-071
AM0307

2 x req.L 3578AH 355 465-031
AH6503

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

76 / 10308/00→06/021.6 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

ABSø23,88AM 355 503-071
AM0307

2 x req.L 3578AH 355 465-031
AH6503

left →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

118 / 16006/99→06/02ST 160

right →02/00ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

→02/00 spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

→02/00 spec.purp.veh.ø198AW 355 532-131
AW3213

left 03/00→ø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

right 03/00→ø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-731
AM0373

03/00→ ABS ATE -brakeø23,88AM 355 503-071
AM0307

SCORPIO I (GAE, GGE) 09/86→09/94
left W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-271

AC8527
right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
88 / 12005/89→09/942.0 i

right W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

85 / 11502/92→09/942.0 i

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

left W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-271
AC8527

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

92 / 12510/88→09/942.4 i KAT

right W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

85 / 11508/93→09/942.5 TD

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-271
AC8527

right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

107 / 14509/86→09/942.9 i
110 / 15009/86→09/942.9 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

right 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-091
AN4109

right 02/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

143 / 19504/91→09/942.9 i 24V

left 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-101
AN4110

left 02/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237
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SCORPIO I (GAE, GGE) 09/86→09/94
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-271

AC8527
2 x req.L 3108AH 355 461-401

AH6140
110 / 15009/86→09/942.9 i 4x4
107 / 14510/87→09/942.9 i KAT

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

SCORPIO I Break (GGE) 09/91→09/94 → SCORPIO I Kombi (GGE), Page 292

SCORPIO I Estate (GGE) 09/91→09/94 → SCORPIO I Kombi (GGE), Page 292

SCORPIO I Kombi (GGE) 09/91→09/94
right 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-091

AN4109
right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
85 / 11509/91→09/942.0 i
88 / 12009/91→09/942.0 i
92 / 12509/91→09/942.4 i left 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-101

AN4110
left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021

AC9302

left →01/92 W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-271
AC8527

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

right →01/92 W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

rightø42 / fist-t.8AN 355 441-091
AN4109

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

85 / 11508/93→09/942.5 TD

leftø42 / fist-t.8AN 355 441-101
AN4110

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

rightø42 / fist-t.8AN 355 441-091
AN4109

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

143 / 19508/93→09/942.9 24V

leftø42 / fist-t.8AN 355 441-101
AN4110

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

right 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-091
AN4109

right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

107 / 14509/91→09/942.9 i

left 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-101
AN4110

left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

left →01/92ø42 / fist-t.8AC 355 385-271
AC8527

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

right →01/92ø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

SCORPIO I Saloon (GGE) 09/86→12/94 → SCORPIO I Stufenheck (GGE), Page 292

SCORPIO I Stufenheck (GGE) 09/86→12/94
left W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-271

AC8527
right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
88 / 12005/89→09/942.0 i
51 / 6912/89→12/942.5 D

right W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

85 / 11502/92→09/942.0 i

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

left W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-271
AC8527

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

92 / 12510/88→10/942.4 i

right W.I.prep.ø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077
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SCORPIO I Stufenheck (GGE) 09/86→12/94
at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371

AH6237

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

85 / 11508/93→09/942.5 TD

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-271
AC8527

right 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-011
AC9301

107 / 14509/86→12/942.9 i

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

left 09/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-021
AC9302

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

right 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-091
AN4109

right 02/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

143 / 19504/91→09/942.9 i 24V

left 02/92→ø42 / fist-t.8AN 355 441-101
AN4110

left 02/92→ø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-271
AC8527

2 x req.L 3108AH 355 461-401
AH6140

107 / 14512/89→10/942.9 i 4x4

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-281
AC8528

2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-371
AH6237

SCORPIO II (GFR, GGR) 10/94→08/98
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-271

AC8527
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
85 / 11510/94→08/982.0 i
100 / 13610/94→08/982.0 i 16V
108 / 14706/96→08/982.3 i 16V rightø42 / fist-t.8AC 355 385-281

AC8528
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-021

AC930285 / 11510/94→08/982.5 TD
92 / 12509/96→08/982.5 TD at caliper 2 x req.L 2958AH 355 460-771

AH6077
2 x req.L 3158AH 355 464-321

AH6432110 / 15002/95→08/982.9 i

at caliper 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

152 / 20710/94→08/982.9 i 24V

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 3158AH 355 464-321
AH6432

SCORPIO Mk II (GFR, GGR) 10/94→08/98 → SCORPIO II (GFR, GGR), Page 293

SCORPIO II Break (GNR, GGR) 10/94→08/98 → SCORPIO II Kombi (GNR, GGR), Page 293

SCORPIO II Estate (GNR, GGR) 10/94→08/98 → SCORPIO II Kombi (GNR, GGR), Page 293

SCORPIO Mk II Estate (GNR, GGR) 10/94→08/98 → SCORPIO II Kombi (GNR, GGR), Page 293

SCORPIO II Kombi (GNR, GGR) 10/94→08/98
at caliper 2 x req.L 2958AH 355 460-771

AH6077
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-011

AC9301
85 / 11510/94→08/982.0 i
100 / 13610/94→08/982.0 i 16V
108 / 14706/96→08/982.3 i 16V leftø60 / fist-t.8AC 355 393-021

AC930285 / 11510/94→08/982.5 TD
92 / 12509/96→08/982.5 TD 2 x req.L 3158AH 355 464-321

AH6432110 / 15002/95→08/982.9 i

at caliper 2 x req.L 2958AH 355 460-771
AH6077

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-031
AC9303

152 / 20710/94→08/982.9 i 24V

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-041
AC9304

2 x req.L 3158AH 355 464-321
AH6432

S-MAX 05/06→
at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

118 / 16002/11→1.6 EcoBoost
85 / 11502/11→1.6 TDCi
120 / 16303/10→2.0 TDCi left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081

AH6908147 / 20007/10→2.2 TDCi
right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

92 / 12505/06→1.8 TDCi
107 / 14505/06→2.0
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S-MAX 05/06→
right →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-931
AH6893

107 / 14505/06→2.0 Flexifuel
96 / 13005/06→2.0 TDCi
100 / 13605/06→2.0 TDCi left 12/06→→11/07 1 x req.

elect. handbr.
L 6608AH 355 469-061

AH6906103 / 14005/06→2.0 TDCi
right 12/06→ →11/07
1 x req. elect. handbr.

L 6608AH 355 469-071
AH6907

at caliper 12/06→ 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →11/07 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-061
AH6906

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

74 / 10001/07→1.8 TDCi
118 / 16007/07→2.3

right →11/07 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-071
AH6907

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

right →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-931
AH6893

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

149 / 20303/10→2.0 EcoBoost
176 / 24007/10→2.0 EcoBoost

left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

85 / 11511/07→2.0 TDCi

right →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-931
AH6893

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

→10/08 2 x req.L 3798AH 355 468-971
AH6897

129 / 17503/08→2.2 TDCi

right →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-931
AH6893

10/08→ 2 x req.L 3908AH 355 468-991
AH6899

at caliper 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 1 x req. elect. handbr.L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

left →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-921
AH6892

→11/09 2 x req.L 3798AH 355 468-971
AH6897

162 / 22005/06→2.5 ST

right →08/09 1 x req.
elect. handbr.

L 3298AH 355 468-931
AH6893

left 12/06→→11/07 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-061
AH6906

right 12/06→ →11/07
1 x req. elect. handbr.

L 6608AH 355 469-071
AH6907

at caliper 12/06→ 2 x req.
elect. handbr.

L 1648AH 355 468-881
AH6888

left 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-081
AH6908

right 11/07→ 1 x req.
elect. handbr.

L 6608AH 355 469-091
AH6909

STREET KA 05/03→07/05
→09/03 2 x req.L 3528AH 355 468-951

AH6895
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-131

AC8913
70 / 9505/03→07/051.6

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

ø19 / Al8AW 355 531-441
AW3144

TOURNEO CONNECT 06/02→
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-211

AC8221
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-131

AC9113
85 / 11606/02→1.8 16V
55 / 7506/02→1.8 Di
81 / 11008/06→1.8 TDCi rightø36 / fist-t.8AC 355 382-221

AC8222
rightø54 / fist-t.8AC 355 391-141

AC911466 / 9006/02→1.8 Turbo Di
→10/07 2 x req. ABSL 3548AH 355 465-011

AH6501
2 x req.L 3268AH 355 464-611

AH6461
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TOURNEO CONNECT 06/02→
2 x req. ABSL 3188AH 355 464-381

AH6438

ø20,6 / Al8AW 355 532-171
AW3217

TRANSIT Bus (E_ _) 01/91→09/94
diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651

AH6565
left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-971
AC8497

66 / 9009/91→09/942.0
72 / 9809/91→07/942.0 i (EBL, EDL, EGL,

ESS, EUS) right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 130,150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-651
AM0365

diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

51 / 7008/91→07/942.5 DI (EBS, EDS, EDL,
ESS, EUS)

59 / 8009/91→07/942.5 DI (EBS, EDS, EGL,
ESS, EUS) right Ø 254 mm

rim size 14"
ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW325863 / 8510/92→07/942.5 TD (EBS, EBL, ECL,

EDS, EDL, ESS, EUS) FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC850974 / 10009/91→07/942.5 TD (ECL, EDS, EDL,

EGL, ESS, EUS) right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-651
AM0365

diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

107 / 14501/91→09/942.9 i

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 130,150,190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-651
AM0365

TRANSIT Bus (E_ _) 06/94→06/00
diag.bra. circ. ASR

1 x req.
L 3988AH 355 465-651

AH6565
left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-971
AC8497

84 / 11409/95→03/002.0 (EBL, EBS, ECL,
EDS, EDL, EGL, ESS,
ESL, EUS) right Ø 254 mm

rim size 14"
ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 130,150ø20,68AW 355 532-581
AW325884 / 11406/94→03/002.0 CNG

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

56 / 7607/94→03/002.5 DI (EBL, ECL, EDS,
EDL)

51 / 6908/94→03/002.5 DI (EBL, EDS, ESL,
ESS, EUS) right Ø 254 mm

rim size 14"
ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW325855 / 7508/94→06/002.5 TD (EB_, ED_, ES_)

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

63 / 8501/95→03/002.5 TD (EBL, EDL, EDS,
EGL, ESL, ESS, EUS)

74 / 10007/94→03/002.5 TD (ECL, EDL, EDS,
ESL, ESS, EUS)

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

→I-295
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TRANSIT Bus (E_ _) 06/94→06/00
05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881

AM0388

diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

85 / 11608/97→03/002.5 DI (EBL, EDL, EDS,
ESL, ESS)

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

TRANSIT Platform/Chassis (E_ _) 09/91→08/94 → TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (E_ _), Page 296

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (E_ _) 09/91→08/94
diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651

AH6565
left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-971
AC8497

72 / 9809/91→08/942.0 (EME/L/S, ENE/L/S)

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 130,150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-651
AM0365

diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

59 / 8009/91→08/942.5 DI (EME/L/S,
ENE/L/S)

51 / 6909/91→08/942.5 DI (EML/S, ENL/S) right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW325863 / 8511/92→08/942.5 TD (EME/L/S,

ENE/L/S)
FT 190ø25,48AW 355 533-341

AW3334
left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-091
AC8509

74 / 10009/91→08/942.5 TD (EME/L/S,
ENE/L)

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-651
AM0365

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (E_ _) 08/94→07/00
diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651

AH6565
left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-971
AC8497

84 / 11408/94→03/002.0 (EME/L/S, ENE/L/S)

diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 130,150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

56 / 7608/94→03/002.5 DI (EME/L/S,
ENE/L/S)

51 / 6908/94→03/002.5 DI (EML/S, ENL/S) diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC849863 / 8508/94→03/002.5 TD (EME/L/S,

ENE/L/S)
left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-091
AC8509

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

74 / 10108/94→03/002.5 TD (EME/L/S,
ENE/L/S)

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510
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TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (E_ _) 08/94→07/00
right 1 x req.L 5758AH 355 468-291

AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

85 / 11605/99→03/002.5 DI (EML, ENE/L)
55 / 7510/98→07/002.5 TD (EME/L/S,

ENE/L/S) diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

TRANSIT Platform/Chassis (E_ _) 08/94→07/00 → TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (E_ _), Page 296

TRANSIT Box (E_ _) 05/91→06/94 → TRANSIT Kasten (E_ _), Page 297

TRANSIT Van (E_ _) 05/91→06/94 → TRANSIT Kasten (E_ _), Page 297

TRANSIT Kasten (E_ _) 05/91→06/94
diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651

AH6565
left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-971
AC8497

66 / 9009/91→06/942.0
72 / 9809/91→06/942.0 i (EAL, EAS)

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 130,150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-651
AM0365

diag.bra. circ. 1 x req.L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

51 / 7005/91→06/942.5 DI (EAL, EAS)
63 / 8510/92→06/942.5 DI (EAL, EAS)
59 / 8005/91→06/942.5 DI (EAS, EAL) right Ø 254 mm

rim size 14"
ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW325874 / 10105/91→06/942.5 TD (EAS, EAL)

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req.L 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req.L 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-651
AM0365

TRANSIT Kasten (E_ _) 06/94→03/00
diag.bra. circ. ASR

1 x req.
L 3988AH 355 465-651

AH6565
left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-971
AC8497

84 / 11406/94→03/002.0 (EAL, EAS)

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 130,150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829
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TRANSIT Kasten (E_ _) 06/94→03/00
left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301

AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

51 / 6906/94→03/002.5 DI (EAL, EAS)
56 / 7606/94→03/002.5 DI (EAL, EAS)
63 / 8506/94→03/002.5 TD (EAL, EAS) right Ø 254 mm

rim size 14"
ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW325874 / 10106/94→03/002.5 TDI (EAL, EAS)

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

85 / 11605/99→03/002.5 DI (EAL, EAS)
55 / 7510/98→03/002.5 TD (EAS)

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

TRANSIT Box (E_ _) 06/94→03/00 → TRANSIT Kasten (E_ _), Page 297

TRANSIT Van (E_ _) 06/94→03/00 → TRANSIT Kasten (E_ _), Page 297

TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _) 01/00→05/06
1 x req.L 3758AH 355 465-271

AH6527
leftø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-851
AC8785

55 / 7508/00→05/062.0 DI (F_E_, F_F_,
F_G_)

63 / 8608/00→05/062.0 DI (F_E_, F_F_,
F_G_) rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-861
AC8786

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left →07/03 1 x req.L 4758AH 355 467-051
AH6705

right →07/03 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707

left 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-901
AH6590

right 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-911
AH6591

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

1 x req.L 3758AH 355 465-271
AH6527

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-851
AC8785

74 / 10008/00→05/062.0 DI (F_E_, F_F_,
F_G_)

92 / 12508/02→05/062.0 TDCi (F_F_, F_E_,
F_G_) 07/03→ FT 330; 350

1 x req.
L 4078AH 355 465-801

AH6580
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-861
AC8786

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left →07/03 1 x req.L 4758AH 355 467-051
AH6705

right →07/03 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707

left 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-901
AH6590

right 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-911
AH6591

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

1 x req.L 3758AH 355 465-271
AH6527

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-851
AC8785

107 / 14608/00→05/062.3 16V [RWD] (F_B_,
F_C_, F_A_)

66 / 9001/00→05/062.4 DI (F_B_, F_C_,
F_A_) rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-861
AC8786

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

→I-298
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FORD
kW / hp

TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _) 01/00→05/06
left 1 x req.L 4758AH 355 467-051

AH6705
88 / 12001/00→05/062.4 DI [RWD] (F_B_,

F_C_, F_A_)
55 / 7501/00→05/062.4 DI [RWD] (F_B_,

F_C_) right 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707101 / 13703/04→05/062.4 TDCi

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

85 / 11503/04→05/062.4 TDE
92 / 12507/01→05/062.4 TDE (F_C_, F_B_,

F_A_) ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ _, FN_ _) 01/00→05/06
spec.purp.veh. 1 x req.L 3758AH 355 465-271

AH6527
leftø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-851
AC8785

55 / 7508/00→05/062.0 DI (F_E_, F_F_)
63 / 8608/00→05/062.0 DI (F_E_, F_F_)

1 x req.L 4258AH 355 466-151
AH6615

rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-861
AC8786

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left →07/03 1 x req.L 4758AH 355 467-051
AH6705

right →07/03 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707

left 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-901
AH6590

right 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-911
AH6591

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

spec.purp.veh. 1 x req.L 3758AH 355 465-271
AH6527

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-851
AC8785

74 / 10008/00→05/062.0 DI (F_E_, F_F_)
92 / 12508/02→05/062.0 TDCi (F_E_, F_F_)

1 x req.L 4258AH 355 466-151
AH6615

rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-861
AC8786

07/03→ FT 330; 350
spec.purp.veh. 1 x req.

L 4078AH 355 465-801
AH6580

left →07/03 1 x req.L 4758AH 355 467-051
AH6705

07/03→ FT330; 350
1 x req.

L 4458AH 355 466-501
AH6650

right →07/03 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707

left 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-901
AH6590

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-911
AH6591

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

spec.purp.veh. 1 x req.L 3758AH 355 465-271
AH6527

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-851
AC8785

107 / 14604/01→05/062.3 16V (F_A_, F_B_,
F_C_, F_D_)

55 / 7501/00→05/062.4 DI (F_A_, F_B_,
F_C_, F_D_) 1 x req.L 4258AH 355 466-151

AH6615
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-861
AC878666 / 9001/00→05/062.4 DI (F_A_, F_B_,

F_C_, F_D_) ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left 1 x req.L 4758AH 355 467-051
AH670588 / 12001/00→05/062.4 DI (F_A_, F_B_,

F_C_, F_D_) right 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707101 / 13703/04→05/062.4 TDCi

92 / 12507/01→05/062.4 TDE
ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271

AM0427
85 / 11503/04→05/062.4 TDE

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

TRANSIT Platform/Chassis (FM_ _, FN_ _) 01/00→05/06
→ TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ _, FN_ _), Page 299

TRANSIT TOURNEO 08/94→12/00
diag.bra. circ. ASR

1 x req.
L 3988AH 355 465-651

AH6565
left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-971
AC8497

84 / 11411/94→12/002.0

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 130,150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 80,100,115,120ø22,28AW 355 532-751
AW3275

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

55 / 7408/94→06/002.4 D
51 / 6911/94→12/002.5 DI
56 / 7611/94→12/002.5 DI right Ø 254 mm

rim size 14"
ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW325863 / 8511/94→12/002.5 TD

→I-299
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FORD
kW / hp

TRANSIT TOURNEO 08/94→12/00
FT 190ø25,48AW 355 533-341

AW3334
left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-091
AC8509

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

→04/97 ABSø23,88AM 355 503-861
AM0386

05/97→ ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

diag.bra. circ. ASR
1 x req.

L 3988AH 355 465-651
AH6565

left Ø 254mm rim size 14"ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-971
AC8497

74 / 10004/98→12/002.5 TD

right Ø 254 mm
rim size 14"

ø42/42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-981
AC8498

FT 80 - 150ø20,68AW 355 532-581
AW3258

left Ø 270mm rim size 15"ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-091
AC8509

FT 190ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right Ø 270 mm
rim size 15"

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-101
AC8510

right 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-291
AH6829

left 1 x req. ASRL 5758AH 355 468-301
AH6830

ABSø23,88AM 355 503-881
AM0388

TRANSIT TOURNEO 07/06→
at caliper 2 x req.L 2528AH 355 468-901

AH6890
left FT 330 / 350
Ø 300 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

81 / 11007/06→2.2 TDCi
96 / 13107/06→2.2 TDCi
103 / 14010/07→2.2 TDCi right FT 330 / 350

Ø 300 mm
ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-321
AC8732

ø25,48AW 355 533-341
AW333485 / 11510/08→2.2 TDCi

left FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-331
AC8733

right FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-341
AC8734

TRANSIT Box (FA_ _) 01/00→05/06 → TRANSIT Kasten (FA_ _), Page 300

TRANSIT Van (FA_ _) 01/00→05/06 → TRANSIT Kasten (FA_ _), Page 300

TRANSIT Kasten (FA_ _) 01/00→05/06
1 x req.L 3758AH 355 465-271

AH6527
leftø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-851
AC8785

55 / 7508/00→05/062.0 DI (FAE_, FAF_,
FAG_)

63 / 8608/00→05/062.0 DI (FAE_, FAF_,
FAG_) rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-861
AC8786

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left →07/03 1 x req.L 4758AH 355 467-051
AH6705

right →07/03 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707

left 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-901
AH6590

right 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-911
AH6591

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

1 x req.L 3758AH 355 465-271
AH6527

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-851
AC8785

74 / 10008/00→05/062.0 DI (FAE_, FAF_,
FAG_)

92 / 12508/02→05/062.0 TDCi 07/03→ FT 330; 350
1 x req.

L 4078AH 355 465-801
AH6580

rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-861
AC8786

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

left →07/03 1 x req.L 4758AH 355 467-051
AH6705

right →07/03 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707

left 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-901
AH6590

right 07/03→ 1 x req.L 4108AH 355 465-911
AH6591

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

1 x req.L 3758AH 355 465-271
AH6527

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-851
AC8785

105 / 14303/01→03/062.3
107 / 14604/01→05/062.3 16V [RWD] (FAA_,

FAB_, FAC_) rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-861
AC8786

ø25,48AW 355 533-341
AW333466 / 9001/00→05/062.4 DI (FAA_, FAB_,

FAC_, FAD_)

→I-300
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FORD
kW / hp

TRANSIT Kasten (FA_ _) 01/00→05/06
left 1 x req.L 4758AH 355 467-051

AH6705
55 / 7501/00→05/062.4 DI [RWD] (FAA_,

FAB_, FAC_, FAD_)
88 / 12001/00→05/062.4 DI [RWD] (FAA_,

FAB_, FAC_, FAD_) right 1 x req.L 4788AH 355 467-071
AH6707101 / 13703/04→05/062.4 TDCi

ABSø25,4 / GCI8AM 355 504-271
AM0427

92 / 12507/01→05/062.4 TDE
85 / 11503/04→05/062.4 TDE

ABSø25,4 / Al8AM 355 504-281
AM0428

TRANSIT Bus 04/06→
at caliper 2 x req.L 2528AH 355 468-901

AH6890
left FT 330 / 350
Ø 300 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

63 / 8504/06→2.2 TDCi
81 / 11004/06→2.2 TDCi
96 / 13004/06→2.2 TDCi right FT 330 / 350

Ø 300 mm
ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-321
AC8732

ø25,48AW 355 533-341
AW3334103 / 14010/07→2.2 TDCi

85 / 11510/08→2.2 TDCi left FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-331
AC873374 / 10010/11→2.2 TDCi

92 / 12510/11→2.2 TDCi right FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-341
AC8734

left Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

100 / 13509/11→2.2 TDCi [RWD]
74 / 10010/11→2.2 TDCi [RWD]
92 / 12510/11→2.2 TDCi [RWD] right Ø 300 mmø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-321
AC8732147 / 20002/08→3.2 TDCi

at caliper 2 x req.
single tyre

L 2528AH 355 468-901
AH6890

left Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

74 / 10004/06→2.4 TDCi
85 / 11504/06→2.4 TDCi
103 / 14004/06→2.4 TDCi right Ø 300 mmø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-321
AC8732103 / 14011/06→2.4 TDCi 4x4

TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_) 06/02→
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-211

AC8221
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-131

AC9113
85 / 11606/02→1.8 16V
85 / 11606/02→1.8 16V LPG
55 / 7506/02→1.8 Di rightø36 / fist-t.8AC 355 382-221

AC8222
rightø54 / fist-t.8AC 355 391-141

AC911466 / 9006/02→1.8 TDCi
81 / 11008/06→1.8 TDCi →10/07 2 x req. ABSL 3548AH 355 465-011

AH6501
2 x req.L 3268AH 355 464-611

AH6461

2 x req. ABSL 3188AH 355 464-381
AH6438

ø20,6 / Al8AW 355 532-171
AW3217

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell 04/06→
at caliper 2 x req.L 2528AH 355 468-901

AH6890
left FT 330 / 350
Ø 300 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

63 / 8504/06→2.2 TDCi
81 / 11004/06→2.2 TDCi
96 / 13004/06→2.2 TDCi right FT 330 / 350

Ø 300 mm
ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-321
AC8732

ø25,48AW 355 533-341
AW3334103 / 14010/07→2.2 TDCi

85 / 11510/08→2.2 TDCi left FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-331
AC873392 / 12510/11→2.2 TDCi

right FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-341
AC8734

at caliper 2 x req.L 2528AH 355 468-901
AH6890

left Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

74 / 10010/11→2.2 TDCi

left FT 330 / 350
Ø 300 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

ø25,48AW 355 533-341
AW3334

right FT 330 / 350
Ø 300 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-321
AC8732

right Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-321
AC8732

left FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-331
AC8733

right FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-341
AC8734

left Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

74 / 10010/11→2.2 TDCi [RWD]
92 / 12510/11→2.2 TDCi [RWD]
114 / 15510/11→2.2 TDCi [RWD] right Ø 300 mmø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-321
AC873292 / 12510/11→2.2 TDCi 4x4

147 / 20009/07→3.2 TDCi
at caliper 2 x req.
single tyre

L 2528AH 355 468-901
AH6890

left Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

107 / 14504/06→2.3 16V
74 / 10004/06→2.4 TDCi
85 / 11504/06→2.4 TDCi right Ø 300 mmø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-321
AC8732103 / 14004/06→2.4 TDCi

103 / 14011/06→2.4 TDCi 4x4

TRANSIT Platform/Chassis 04/06→ → TRANSIT Pritsche/Fahrgestell, Page 301

TRANSIT Kasten 04/06→
at caliper 2 x req.L 2528AH 355 468-901

AH6890
left FT 330 / 350
Ø 300 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

63 / 8504/06→2.2 TDCi
81 / 11004/06→2.2 TDCi
96 / 13004/06→2.2 TDCi right FT 330 / 350

Ø 300 mm
ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-321
AC8732

ø25,48AW 355 533-341
AW3334103 / 14010/07→2.2 TDCi

85 / 11510/08→2.2 TDCi left FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-331
AC873374 / 10010/11→2.2 TDCi

→I-301
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FORD
kW / hp

TRANSIT Kasten 04/06→
right FT 260 / 280 / 300
Ø 280 mm

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-341
AC8734

92 / 12510/11→2.2 TDCi

left Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

74 / 10010/11→2.2 TDCi [RWD]
92 / 12510/11→2.2 TDCi [RWD]
114 / 15510/11→2.2 TDCi [RWD] right Ø 300 mmø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-321
AC873292 / 12510/11→2.2 TDCi 4x4

147 / 20009/07→3.2 TDCi
at caliper 2 x req.
single tyre

L 2528AH 355 468-901
AH6890

left Ø 300 mmø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-311
AC8731

107 / 14504/06→2.3 16V
74 / 10004/06→2.4 TDCi
85 / 11504/06→2.4 TDCi right Ø 300 mmø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-321
AC8732103 / 14004/06→2.4 TDCi

103 / 14011/06→2.4 TDCi 4x4

TRANSIT Box 04/06→ → TRANSIT Kasten, Page 301

IKON V (JH_, JD_) 11/01→ → FIESTA V (JH_, JD_), Page 272

FORD USA
kW / hp

EXPLORER (U2) 01/93→
right 11/94→ →10/95
1 x req.

L 2708AH 355 463-571121 / 16501/93→4.0 V6 Allrad
AH6357

left 11/94→→10/95 1 x req.L 2708AH 355 463-581
AH6358

right →10/95 1 x req.L 2708AH 355 463-571115 / 15603/95→4.0 V6 Allrad
AH6357

left →10/95 1 x req.L 2708AH 355 463-581
AH6358

PROBE II (ECP) 10/93→03/98
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051

AC8005
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
85 / 11610/93→03/982.0 16V
119 / 16210/93→03/982.5 V6 24V
120 / 16312/94→03/982.5 V6 24V rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061

AC8006
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061

AC9206

2 x req.L 5258AH 355 467-771
AH6777

PROBE Mk II (ECP) 10/93→03/98 → PROBE II (ECP), Page 302

HONDA
kW / hp

ACCORD IV Aerodeck (CB) 05/92→12/94
ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371103 / 14005/92→12/942.2 (CB8, CB9)

SumAM0537

ACCORD Mk IV Estate (CB) 05/92→12/94 → ACCORD IV Aerodeck (CB), Page 302

ACCORD V (CC7, CD) 03/93→01/96
leftø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-191

GirAC8119
85 / 11603/93→01/962.0 i
96 / 13103/93→01/962.0 i S

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120

2 x req.L 2118AH 355 462-761
AH6276

leftø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-191
GirAC8119

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

116 / 15803/93→01/962.3 i SR

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

2 x req.L 2118AH 355 462-761
AH6276

ACCORD Mk V (CC7, CD) 03/93→01/96 → ACCORD V (CC7, CD), Page 302

ACCORD V Aerodeck (CE) 09/93→02/98
leftø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-191

GirAC8119
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171

NisAC9217
100 / 13609/93→02/982.0 i LS 16V (CE2)

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-011
NisAC8301

01/94→ →10/97 ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371
SumAM0537

→I-302
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HONDA
kW / hp

ACCORD V Aerodeck (CE) 09/93→02/98
rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-021

GirAC8302

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-011
NisAC8301

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

110 / 15009/93→02/982.2 i ES (CE1)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-021
GirAC8302

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

01/94→ →10/97 ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371
SumAM0537

06/95→ø23,8 / Al8AM 355 503-141
AM0314

ACCORD V Coupe (CD7, CD9) 09/93→02/98
leftø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-191

GirAC8119
left →12/93
AKENONO -brake
disc-th. 23 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-791
AC9279

100 / 13609/93→12/972.0 (CD9)

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120right →12/93

AKEBONO -brake
disc-th. 23 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-801
AC9280

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371
SumAM0537

leftø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-191
GirAC8119

left →12/93
AKENONO -brake
disc-th. 23 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-791
AC9279

110 / 15009/93→02/982.2 i ES (CD7)

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120right →12/93

AKEBONO -brake
disc-th. 23 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-801
AC9280

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371
SumAM0537

06/95→ø23,8 / Al8AM 355 503-141
AM0314

ACCORD Mk V Coupe (CD7, CD9) 09/93→02/98 → ACCORD V Coupe (CD7, CD9), Page 303

ACCORD Mk V Estate (CE) 09/93→02/98 → ACCORD V Aerodeck (CE), Page 302

ACCORD V Saloon (CC7, CD) 03/93→01/96 → ACCORD V (CC7, CD), Page 302

ACCORD VI (CE, CF) 02/96→10/98
leftø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-191

GirAC8119
85 / 11602/96→10/981.9 i (CE7)
96 / 13102/96→10/982.0 i LS (CE8)
77 / 10504/96→10/982.0 TDi (CF1) rightø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-201

GirAC8120110 / 15002/96→10/982.2 i VTEC (CE9)
2 x req.L 2118AH 355 462-761

AH6276

ACCORD Mk VI (CE, CF) 02/96→10/98 → ACCORD VI (CE, CF), Page 303

ACCORD VI Saloon (CE, CF) 02/96→10/98 → ACCORD VI (CE, CF), Page 303

ACCORD VII (CG, CK) 10/98→06/03
left 1 x req.L 4518AH 355 466-62185 / 11610/98→12/021.6 i

AH666279 / 10710/98→12/021.6 LS
right 1 x req.L 4518AH 355 466-631

AH6663

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left GIRLING -brake
disc-th. 25 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-811
AC9281

100 / 13610/98→12/021.8 i
108 / 14710/98→01/012.0 i

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306right GIRLING -brake

disc-th. 25 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-821

AC9282
left 1 x req.L 4118AH 355 465-921

AH6592left 1 x req.L 4518AH 355 466-621
AH6662 right 1 x req.L 4118AH 355 465-931

AH6593right 1 x req.L 4518AH 355 466-631
AH6663

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left GIRLING -brake
disc-th. 25 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-811
AC9281

77 / 10502/99→12/022.0 Turbo DI

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306right GIRLING -brake

disc-th. 25 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-821

AC9282
left →10/00 1 x req.L 4118AH 355 465-921

AH6592left →10/00 1 x req.L 4518AH 355 466-621
AH6662 right →10/00 1 x req.L 4118AH 355 465-931

AH6593
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ACCORD VII (CG, CK) 10/98→06/03
right →10/00 1 x req.L 4518AH 355 466-631

AH6663

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left 1 x req.L 4518AH 355 466-621
AH6662

156 / 21202/99→12/022.2 Type-R

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306

right 1 x req.L 4518AH 355 466-631
AH6663

left 1 x req.L 4118AH 355 465-921
AH6592

right 1 x req.L 4118AH 355 465-931
AH6593

leftø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-191
GirAC8119

left GIRLING -brake
disc-th. 25 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-811
AC9281

113 / 15401/01→06/032.3 (CK2)

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120right GIRLING -brake

disc-th. 25 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-821

AC9282
left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305left 1 x req.L 4518AH 355 466-621

AH6662 right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306right 1 x req.L 4518AH 355 466-631

AH6663 left 1 x req.L 4118AH 355 465-921
AH6592

right 1 x req.L 4118AH 355 465-931
AH6593

ACCORD Mk VII (CG, CK) 10/98→06/03 → ACCORD VII (CG, CK), Page 303

ACCORD VII Aerodeck (CM_) 02/98→
left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051118 / 16002/98→2.3 16 V
AC8305

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306

ACCORD Mk VII Coupe (CG) 02/98→06/03 → ACCORD VII Coupe (CG), Page 304

ACCORD VII Coupe (CG) 02/98→06/03
left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left disc-th. 25 mmø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-151
AC8515

108 / 14702/98→06/032.0 i 16V

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306

right disc-th. 25 mmø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-161
AC8516

left 1 x req.L 4668AH 355 466-871
AH6687

right 1 x req.L 4658AH 355 466-841
AH6684

right 1 x req.L 4758AH 355 467-041
AH6704

left 1 x req.L 4708AH 355 466-931
AH6693

left 1 x req.L 4668AH 355 466-871
AH6687

left disc-th. 25 mmø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-151
AC8515

147 / 20002/98→06/033.0 V6 24V

right 1 x req.L 4758AH 355 467-041
AH6704

right disc-th. 25 mmø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-161
AC8516

right 1 x req.L 4658AH 355 466-841
AH6684

left 1 x req.L 4708AH 355 466-931
AH6693

ACCORD VII Hatchback (CH) 12/99→12/02
left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left GIRLING -brake
disc-th. 25 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-811
AC9281

100 / 13612/99→12/021.8 i (CH6)

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306right GIRLING -brake

disc-th. 25 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-821

AC9282
left 1 x req.L 4118AH 355 465-921

AH6592left 1 x req.L 4518AH 355 466-621
AH6662 right 1 x req.L 4118AH 355 465-931

AH6593right 1 x req.L 4518AH 355 466-631
AH6663

left 1 x req.L 4118AH 355 465-921
AH6592

left GIRLING -brake
disc-th. 25 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-811
AC9281

108 / 14712/99→12/022.0 (CH7)

right 1 x req.L 4118AH 355 465-931
AH6593right GIRLING -brake

disc-th. 25 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-821

AC9282

left 1 x req.L 4518AH 355 466-621
AH6662

right 1 x req.L 4518AH 355 466-631
AH6663

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left 1 x req.L 4518AH 355 466-621
AH6662

77 / 10512/99→10/002.0 TDi

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306

right 1 x req.L 4518AH 355 466-631
AH6663

left 1 x req.L 4118AH 355 465-921
AH6592

right 1 x req.L 4118AH 355 465-931
AH6593
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ACCORD VII Hatchback (CH) 12/99→12/02
leftø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-191

GirAC8119
left GIRLING -brake
disc-th. 25 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-811
AC9281

113 / 15411/00→12/022.3 (CL4)

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120right GIRLING -brake

disc-th. 25 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-821

AC9282
left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305left 1 x req.L 4518AH 355 466-621

AH6662 right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306right 1 x req.L 4518AH 355 466-631

AH6663 left 1 x req.L 4118AH 355 465-921
AH6592

right 1 x req.L 4118AH 355 465-931
AH6593

ACCORD Mk VII Estate (CM_) 02/98→ → ACCORD VII Aerodeck (CM_), Page 304

ACCORD Mk VII Hatchback (CH) 12/99→12/02 → ACCORD VII Hatchback (CH), Page 304

ACCORD VII Saloon (CG, CK) 10/98→06/03 → ACCORD VII (CG, CK), Page 303

ACCORD VIII (CL_, CM_) 02/03→
left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-831
AC9283

114 / 15502/03→2.0 (CL7)
114 / 15502/03→2.0 Allrad (CL8)
103 / 14001/04→2.2 i-CTDi right GIRLING -brake

disc-th. 10 mm
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306

right ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-841
AC9284140 / 19002/03→2.4 (CL9)

left ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-831140 / 19006/03→06/082.4 (CL9)
AC9283

right ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-841
AC9284

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051122 / 16604/06→07/082.4 Vtec
AC8305

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306

ACCORD VIII Tourer (CM_) 04/03→
left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

left ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-831
AC9283

114 / 15504/03→2.0 (CM1)

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308

right ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-841
AC9284

left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071103 / 14001/04→2.2 i-CTDi
AC8307

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-051
AC8305

left ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-831
AC9283

140 / 19004/03→2.4 (CM2)

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-061
AC8306

right ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-841
AC9284

CITY Saloon (GM) 09/08→ → CITY Stufenheck (GM), Page 305

CITY Stufenheck (GM) 09/08→
left disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-471

NisAC8047
left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-731

NisAC8873
73 / 9909/08→1.4 i-V TEC

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-481
NisAC8048

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-741
NisAC8874

CIVIC Mk II Estate (EE) 01/88→02/95 → CIVIC II Shuttle (EE), Page 305

CIVIC II Shuttle (EE) 01/88→02/95
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-45181 / 11001/88→02/951.6 i 16V 4WD (EE4)

NisAC8945

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-461
NisAC8946

CIVIC Mk IV Coupe (EJ) 01/94→03/96 → CIVIC V Coupe (EJ), Page 305

CIVIC Mk IV Hatchback (EG) 10/91→11/95 → CIVIC V Hatchback (EG), Page 306

CIVIC Mk IV Hatchback (MA, MB) 09/94→02/01 → CIVIC VI Fastback (MA, MB), Page 308

CIVIC Mk IV Saloon (EG, EH) 10/91→11/95 → CIVIC V Stufenheck (EG, EH), Page 306

CIVIC V Coupe (EJ) 01/94→03/96
leftø19 / Al8AW 355 530-491

AW3049
left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331

NisAC8833
74 / 10101/94→11/951.5 i LSi (EJ2)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

→I-305

F
-H



HONDA
kW / hp

CIVIC V Coupe (EJ) 01/94→03/96
leftø19 / Al8AW 355 530-491

AW3049
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511

NisAC8951
77 / 10501/94→11/951.6 i (EJ6)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

92 / 12501/94→03/961.6 i Vtec (EJ1)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

reinf.brakeø22,28AM 355 501-991
AM0199

reinf.brakeø22,28AM 355 502-001
AM0200

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

118 / 16001/94→11/951.6 VTiR

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

CIVIC V Hatchback (EG) 10/91→11/95
leftø19 / Al8AW 355 530-491

AW3049
left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331

NisAC8833
55 / 7510/91→11/951.3 16V (EG3)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331
NisAC8833

66 / 9010/91→11/951.5 i 16V (EG4)
69 / 9410/91→11/951.5 i 16V (EG4)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331
NisAC8833

92 / 12510/91→11/951.6 16V Vtec (EG5)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

118 / 16010/91→11/951.6 VTi 16V (EG6)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

CIVIC Mk V Estate (MB, MC) 04/98→02/01 → CIVIC VI Aerodeck (MB, MC), Page 307

CIVIC Mk V Hatchback (EJ, EK) 10/95→02/01 → CIVIC VI Hatchback (EJ, EK), Page 309

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 10/91→11/95
left NISSIN -brakeø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331
NisAC8833

69 / 9410/91→11/951.5 i 16V (EG8)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331
NisAC8833

92 / 12510/91→11/951.6 16V Vtec (EH9)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511118 / 16010/91→11/951.6 VTi (EG9)
NisAC8951

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

CIVIC V Saloon (EG, EH) 10/91→11/95 → CIVIC V Stufenheck (EG, EH), Page 306

CIVIC Mk V Saloon (EJ, EK) 11/95→02/01 → CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK), Page 309
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CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 04/98→02/01
left ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
55 / 7504/98→02/011.4 16V (MB8)
66 / 9004/98→02/011.4 16V (MB8)

right ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left 01/99→
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-591
TRWAC8159

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right 01/99→
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-601
TRWAC8160

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

2 x req.L 2188AH 355 462-801
AH6280

leftø198AW 355 530-131
AW3013

rightø198AW 355 530-141
AW3014

left ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

84 / 11404/98→02/011.5 16V (MB9)

right ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left 01/99→
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-591
TRWAC8159

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right 01/99→
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-601
TRWAC8160

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

2 x req.L 2188AH 355 462-801
AH6280

ABSø22,28AM 355 502-001
AM0200

leftø198AW 355 530-131
AW3013

rightø198AW 355 530-141
AW3014

left ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

85 / 11604/98→02/011.6 16V (MC1)

right ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

2 x req.L 2188AH 355 462-801
AH6280

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

left disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-591
TRWAC8159

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

124 / 16904/98→02/011.8 16V (MC2)

right disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-601
TRWAC8160

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

2 x req.L 2188AH 355 462-801
AH6280

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

left disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-591
TRWAC8159

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

77 / 10504/98→02/012.0 i D (MC3)

right disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-601
TRWAC8160

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

2 x req.L 2188AH 355 462-801
AH6280

CIVIC VI Coupe (EJ, EM1) 03/96→12/00
leftø19 / Al8AW 355 530-491

AW3049
left ABS disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331

NisAC8833
77 / 10503/96→03/001.6 i

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right ABS
disc-th. 21 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

→06/96 ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

ABS reinf.brakeø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABS reinf.brakeø22,28AM 355 502-001
AM0200

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

left →06/96
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

92 / 12503/96→03/001.6 i Vtec

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right →06/96
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

→I-307
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CIVIC VI Coupe (EJ, EM1) 03/96→12/00
ABS reinf.brakeø22,28AM 355 501-991

AM0199

ABS reinf.brakeø22,28AM 355 502-001
AM0200

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

118 / 16004/99→12/001.6 i Vtec

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 09/94→02/01
11/95→ 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271

AH6827
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
66 / 9009/94→01/971.4 i (MA8, MB2)

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

left 01/96→ ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right 01/96→ ABSø198AW 355 530-141
AW3014

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

55 / 7509/95→02/011.4 i (MA8, MB2)

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left 01/96→ ABSø198AW 355 530-131
AW3013

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

right 01/96→ ABSø198AW 355 530-141
AW3014

left ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

84 / 11401/97→02/011.5 16V (MB3)

right ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→10/00 2 x req. ABSL 5668AH 355 461-021
AH6102

left →10/00 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

→10/00 2 x req. ABSL 2188AH 355 462-801
AH6280

right →10/00 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABSø22,28AM 355 502-001
AM0200

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

66 / 9009/94→01/971.5 i Vtec-E (MA9)

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left 01/96→ ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right 01/96→ ABSø198AW 355 530-141
AW3014

2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

92 / 12511/98→10/001.6

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

85 / 11601/97→02/011.6 16V (MB4)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

right ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

→10/00 2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

left ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

83 / 11309/94→01/971.6 i (MB1)

right ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

11/95→ 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

left ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

93 / 12609/94→01/971.6 i Vtec (MB1)

→I-308
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CIVIC VI Fastback (MA, MB) 09/94→02/01
right ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-081

AC8008
right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501

GirAC8950

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

118 / 16001/97→02/011.6 VTi

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

left disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-591
TRWAC8159

left →10/00 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

124 / 16901/97→02/011.8 16V (MB6)

right disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-601
TRWAC8160

right →10/00 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

→10/00 2 x req.L 5668AH 355 461-021
AH6102

left ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left →12/98 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

63 / 8601/97→02/012.0 i TD (MB7)

right ABS →07/98ø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right →12/98 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

→12/98 2 x req. ABSL 5668AH 355 461-021
AH6102

→12/98 2 x req. ABSL 2188AH 355 462-801
AH6280

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 10/95→02/01
left 11/98→
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-591
TRWAC8159

left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331
NisAC8833

55 / 7511/95→02/011.4 i (EJ9)
66 / 9011/95→02/011.4 i S (EJ9)

right 11/98→
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-601
TRWAC8160

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

84 / 11411/95→02/011.5 i (EK3)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

ø22,28AM 355 502-001
AM0200

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-51193 / 12610/95→09/001.6
NisAC8951

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

84 / 11411/95→02/011.6 i (EK1)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

→06/96 ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABSø22,28AM 355 502-001
AM0200

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

118 / 16011/95→02/011.6 VTi (EK4)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

→06/96 ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABSø22,28AM 355 502-001
AM0200

CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK) 11/95→02/01
leftø19 / Al8AW 355 530-491

AW3049
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
66 / 9011/95→02/011.4 i (EJ9)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→I-309
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CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK) 11/95→02/01
left ABS disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331

NisAC8833

right ABS
disc-th. 21 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

ABSø20,68AM 355 501-381
AM0138

ABS reinf.brakeø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABS reinf.brakeø22,28AM 355 502-001
AM0200

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

84 / 11411/95→02/011.5 i (EK3)

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABSø22,28AM 355 502-001
AM0200

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

92 / 12511/95→02/011.6 i Vtec

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABSø22,28AM 355 502-001
AM0200

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left ABS disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

118 / 16011/95→02/011.6 VTi (EK4)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right ABS
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

ABSø22,28AM 355 501-991
AM0199

ABSø22,28AM 355 502-001
AM0200

CIVIC VI Saloon (EJ, EK) 11/95→02/01 → CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK), Page 309

CIVIC VII Coupe (EM2) 02/01→12/05
right →10/04 1 x req.L 4718AH 355 466-951

AH6695
81 / 11002/01→12/051.6 i
88 / 12005/01→12/051.7 i
92 / 12505/01→12/051.7 i VTEC left →10/04 1 x req.L 4718AH 355 466-961

AH6696

CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV) 02/01→09/05
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-49155 / 7502/01→09/051.4 i

GirAC8949

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req. RHDL 2858AH 355 463-811
AH6381

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

66 / 9002/01→09/051.4 iS (EP1)

right 1 x req. LHDL 4718AH 355 466-951
AH6695

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left 1 x req. LHDL 4718AH 355 466-961
AH6696

left 1 x req.L 5618AH 355 468-201
AH6820

right 1 x req.L 5618AH 355 468-211
AH6821

right 1 x req.L 4718AH 355 466-951
AH6695

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

81 / 11002/01→09/051.6 i

left 1 x req.L 4718AH 355 466-961
AH6696

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left 1 x req.L 5618AH 355 468-201
AH6820

right 1 x req.L 5618AH 355 468-211
AH6821

right 1 x req.L 4718AH 355 466-951
AH6695

left 1 x req.L 5618AH 355 468-201
AH6820

74 / 10001/02→09/051.7 CTDi
147 / 20009/01→09/052.0 Type-R

left 1 x req.L 4718AH 355 466-961
AH6696

right 1 x req.L 5618AH 355 468-211
AH6821

right 1 x req.L 4718AH 355 466-951118 / 16001/04→09/052.0 i Sport
AH6695

left 1 x req.L 4718AH 355 466-961
AH6696

CIVIC VII Saloon (ES) 12/00→09/05 → CIVIC VII Stufenheck (ES), Page 310

CIVIC VII Stufenheck (ES) 12/00→09/05
→10/04 2 x req.L 2858AH 355 463-811

AH6381
left →10/04 1 x req.L 5618AH 355 468-201

AH6820
66 / 9012/00→09/051.4 (ES4)
81 / 11002/01→09/051.6

→I-310
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CIVIC VII Stufenheck (ES) 12/00→09/05
right →10/04 1 x req.L 5618AH 355 468-211

AH6821

CONCERTO (HW) 08/89→10/96
left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531

AW3053
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
66 / 9008/89→03/951.5 i 16V

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

78 / 10608/89→03/951.6 16V

right ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11208/89→03/951.6 i 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

left ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

90 / 12208/89→03/951.6 i 16V

right ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

58 / 7908/94→10/961.8 TD
65 / 8808/94→10/961.8 TD

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

CONCERTO Saloon (HWW) 08/89→05/95 → CONCERTO Stufenheck (HWW), Page 311

CONCERTO Stufenheck (HWW) 08/89→05/95
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
66 / 9008/89→05/951.5 i 16V

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

78 / 10608/89→03/951.6 16V
82 / 11208/89→03/951.6 i 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

left ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

90 / 12208/89→03/951.6 i 16V

right ABSø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

CR-V I (RD) 10/95→02/02
02/97→ 2 x req.L 2578AH 355 463-391

AH6339
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171

NisAC9217
94 / 12810/95→01/992.0 16V (RD1, RD3)

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

left 01/97→ø20,6 / Al8AW 355 530-751
AW3075

right 01/97→ø20,6 / Al8AW 355 530-761
AW3076

right 02/97→ 1 x req.L 4418AH 355 466-441
AH6644

left 02/97→ 1 x req.L 4418AH 355 466-451
AH6645

2 x req.L 2578AH 355 463-391
AH6339

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

108 / 14701/99→02/022.0 16V (RD1, RD3)

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

leftø20,6 / Al8AW 355 530-751
AW3075

left AKEBONO -brake
disc-th. 23 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-851
AC9285

rightø20,6 / Al8AW 355 530-761
AW3076

right AKEBONO -brake
disc-th. 23 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-861
AC9286

right 1 x req.L 4418AH 355 466-441
AH6644

→I-311
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CR-V I (RD) 10/95→02/02
left 1 x req.L 4418AH 355 466-451

AH6645

CR-V II (RD_) 07/02→09/06
left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

left AKEBONO -brake
disc-th. 23 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-851
AC9285

110 / 15007/02→09/062.0

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308right AKEBONO -brake

disc-th. 23 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-861

AC9286

left 1 x req.L 5818AH 355 468-321
AH6832

left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

left AKEBONO -brake
disc-th. 23 mmØ 282 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-851
AC9285

103 / 14002/05→09/062.2 CTDi

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308right AKEBONO -brake

disc-th. 23 mmØ 282 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-861

AC9286

CR-V Mk II (RD_) 07/02→09/06 → CR-V II (RD_), Page 312

CRX Mk III (EH, EG) 03/92→12/98 → CRX III (EH, EG), Page 312

CRX III (EH, EG) 03/92→12/98
left NISSIN -brakeø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

92 / 12503/92→12/981.6 ESi (EH6)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

leftø19 / Al8AW 355 530-491
AW3049

rightø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

left NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-111
AC8011

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-511
NisAC8951

118 / 16003/92→12/981.6 i VTi (EG2)

right NISSIN -brakeø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-121
AC8012

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-521
NisAC8952

FIT II (GD) 03/02→07/08 → JAZZ II (GD), Page 312

FIT III (GE) 07/08→ → JAZZ III (GE), Page 313

FR-V (BE) 08/04→
left NISSIN -brake
disc-th. 12 mmØ 282 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-091
AC8309

left disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-171
AC9017

92 / 12508/04→1.7
110 / 15002/05→2.0
103 / 14007/05→2.2 i CTDi right disc-th. 23 mm

Ø 280 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-181

AC9018 right NISSIN -brake
disc-th. 12 mmØ 282 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-101
AC8310

left NISSIN -brake
disc-th. 12 mmØ 282 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-091103 / 14001/07→1.8
AC8309

right NISSIN -brake
disc-th. 12 mmØ 282 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-101
AC8310

HR-V (GH) 03/99→
→09/05 2 x req. ABSL 3778AH 355 465-281

AH6528
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171

NisAC9217
77 / 10503/99→1.6 16V
77 / 10503/99→1.6 16V 4WD
91 / 12410/99→1.6 16V 4WD rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181

NisAC9218
left →09/05 3-doorø19 / Al8AW 355 530-491

AW3049

right →09/05 3-doorø19 / Al8AW 355 530-501
AW3050

→09/05 2 x req. ABSL 4868AH 355 467-161
AH6716

left →09/05 5-doorø20,6 / Al8AW 355 530-751
AW3075

right →09/05 5-doorø20,6 / Al8AW 355 530-761
AW3076

INTEGRA Coupe (DC2, DC4) 11/97→10/01
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171140 / 19011/97→10/011.8 Type-R

NisAC9217

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

JAZZ II (GD) 03/02→07/08
left disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-471

NisAC8047
left 01/04→
disc-th. 21 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-731
NisAC8873

57 / 7803/02→07/081.2
61 / 8303/02→07/081.4

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-481
NisAC8048

right 01/04→
disc-th. 21 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-741
NisAC8874

ø17,5 / Al8AW 355 531-341
AW3134

I-312
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JAZZ III (GE) 07/08→
left disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-471

NisAC8047
left →12/08
disc-th. 21 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-731
NisAC8873

66 / 9007/08→1.2

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-481
NisAC8048

right →12/08
disc-th. 21 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-741
NisAC8874

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-471
NisAC8047

left disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-731
NisAC8873

73 / 10007/08→1.4 i

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-481
NisAC8048

right disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-741
NisAC8874

LEGEND Mk II (KA7) 01/91→02/96 → LEGEND II (KA7), Page 313

LEGEND II (KA7) 01/91→02/96
left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

left 1 x req.L 4668AH 355 466-851
AH6685

151 / 20501/91→02/963.2 i 24V

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308

LEGEND II Coupe (KA8) 01/91→02/96
left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

left 1 x req.L 4668AH 355 466-851
AH6685

151 / 20501/91→02/963.2 i 24V

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308

LEGEND Mk II Coupe (KA8) 01/91→02/96 → LEGEND II Coupe (KA8), Page 313

LEGEND II Saloon (KA7) 01/91→02/96 → LEGEND II (KA7), Page 313

LEGEND Mk III (KA9) 02/96→ → LEGEND III (KA9), Page 313

LEGEND III (KA9) 02/96→
left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

right →09/04 1 x req.L 6568AH 355 468-431
AH6843

151 / 20502/96→3.5 i 24V

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308

left →09/04 1 x req.L 6568AH 355 468-441
AH6844

→09/04 2 x req.L 5118AH 355 467-591
AH6759

LEGEND III Saloon (KA9) 02/96→ → LEGEND III (KA9), Page 313

LEGEND IV (KB_) 05/06→
left NISSIN -brake
disc-th. 12 mmØ 282 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-091
AC8309

right 1 x req.L 6568AH 355 468-431
AH6843

217 / 29505/06→3.5 V6 4WD

left 1 x req.L 6568AH 355 468-441
AH6844 right NISSIN -brake

disc-th. 12 mmØ 282 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 383-101

AC8310

2 x req.L 5118AH 355 467-591
AH6759

LOGO (GA3) 03/99→03/02
→11/01 2 x req.L 2578AH 355 463-391

AH6339
left ABS disc-th. 21 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-331

NisAC8833
48 / 6503/99→03/021.3

right ABS
disc-th. 21 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-341
NisAC8834

left →11/01 1 x req.L 4418AH 355 466-461
AH6646

right →11/01 1 x req.L 4418AH 355 466-471
AH6647

ODYSSEY (RA) 10/94→06/04 → SHUTTLE (RA), Page 314

PRELUDE Mk IV (BB) 02/92→09/96 → PRELUDE IV (BB), Page 313

PRELUDE IV (BB) 02/92→09/96
left NISSIN -brakeø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-171
AC8117

ø23,8 / Al8AM 355 503-141
AM0314

98 / 13302/92→09/962.0 i 16V (BB3)

right NISSIN -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-181
AC8118

right 1 x req.L 4308AH 355 466-251
AH6625

left 1 x req.L 4668AH 355 466-851
AH6685

left NISSIN -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-171
AC8117

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

136 / 18502/93→09/962.2 i 16V Vtec (BB1)

right NISSIN -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-181
AC8118

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

left NISSIN -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-171
AC8117

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

118 / 16002/92→09/962.3 i 16V (BB2)

→I-313
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PRELUDE IV (BB) 02/92→09/96
right NISSIN -brakeø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-181
AC8118

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

right 1 x req.L 4308AH 355 466-251
AH6625

left 1 x req.L 4668AH 355 466-851
AH6685

PRELUDE Mk V (BB) 10/96→10/00 → PRELUDE V (BB), Page 314

PRELUDE V (BB) 10/96→10/00
left NISSIN -brakeø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-171
AC8117

right 1 x req.L 4168AH 355 466-011
AH6601

98 / 13310/96→10/002.0 16V (BB9)

right NISSIN -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-181
AC8118

left 1 x req.L 4168AH 355 466-021
AH6602

left 1 x req.L 4318AH 355 466-271
AH6627

right 1 x req.L 4318AH 355 466-281
AH6628

left NISSIN -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-171
AC8117

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

147 / 20010/96→10/002.2 16V
136 / 18510/96→10/002.2 16V (BB6, BB8)

right NISSIN -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-181
AC8118

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

left 1 x req.L 4318AH 355 466-271
AH6627

right 1 x req.L 4168AH 355 466-011
AH6601

right 1 x req.L 4318AH 355 466-281
AH6628

left 1 x req.L 4168AH 355 466-021
AH6602

SHUTTLE (RA) 10/94→06/04
left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

110 / 15010/94→02/982.2 16V

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

03/95→ ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371
SumAM0537

left NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-071
AC8307

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

110 / 15010/97→06/042.3 16V

right NISSIN -brake
disc-th. 9 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-081
AC8308

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

ABSø25,4 / Al8AM 355 505-371
SumAM0537

STREAM (RN) 05/01→
left NISSIN -brake
disc-th. 12 mmØ 282 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-091
AC8309

left disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-171
AC9017

92 / 12505/01→1.7 16V

right disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-181
AC9018 right NISSIN -brake

disc-th. 12 mmØ 282 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 383-101

AC8310
right →09/05 1 x req.L 5568AH 355 468-151

AH6815 left →09/05 1 x req.L 4678AH 355 466-881
AH6688left →09/05 1 x req.L 5618AH 355 468-221

AH6822

left NISSIN -brake
disc-th. 12 mmØ 282 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-091
AC8309

left disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-171
AC9017

115 / 15605/01→2.0 16V

right disc-th. 23 mm
Ø 280 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-181
AC9018 right NISSIN -brake

disc-th. 12 mmØ 282 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 383-101

AC8310
left →09/05 1 x req.L 5618AH 355 468-221

AH6822 left →09/05 1 x req.L 4678AH 355 466-881
AH6688

HYUNDAI
kW / hp

ACCENT I (X-3) 10/94→01/00
leftø198AW 355 531-271

AW3127
left Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-671
AC8867

44 / 6010/94→01/001.3
55 / 7510/94→01/001.3

rightø198AW 355 531-281
AW3128

right Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-681
AC8868

left →08/99 1 x req.L 5048AH 355 467-471
AH6747

right →08/99 1 x req.L 5048AH 355 467-481
AH6748

leftø198AW 355 531-271
AW3127

left Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-671
AC8867

62 / 8410/94→01/001.3 i 12V
65 / 8810/94→01/001.5 i 12V
73 / 9912/95→01/001.5 i 16V rightø198AW 355 531-281

AW3128
right Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-681
AC8868

left 1 x req.L 5048AH 355 467-471
AH6747

→I-314
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ACCENT I (X-3) 10/94→01/00
right 1 x req.L 5048AH 355 467-481

AH6748

ACCENT Saloon (X-3) 10/94→01/00 → ACCENT Stufenheck (X-3), Page 315

ACCENT Stufenheck (X-3) 10/94→01/00
leftø198AW 355 531-271

AW3127
left Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-671
AC8867

44 / 6010/94→01/001.3
55 / 7510/94→01/001.3

rightø198AW 355 531-281
AW3128

right Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-681
AC8868

left →08/99 1 x req.L 5048AH 355 467-471
AH6747

right →08/99 1 x req.L 5048AH 355 467-481
AH6748

leftø198AW 355 531-271
AW3127

left Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-671
AC8867

62 / 8410/94→01/001.3 i 12V
65 / 8810/94→01/001.5 i 12V
73 / 9910/95→01/001.5 i 16V rightø198AW 355 531-281

AW3128
right Tokico -brake
disc-th. 19 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-681
AC8868

left 1 x req.L 5048AH 355 467-471
AH6747

right 1 x req.L 5048AH 355 467-481
AH6748

ACCENT II (LC) 01/00→11/05
right →07/02ø198AW 355 530-131

AW3013
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531

ManAC8953
55 / 7501/00→11/051.3
61 / 8301/00→11/051.3
63 / 8601/00→11/051.3 left →07/02ø198AW 355 530-141

AW3014
right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541

ManAC895466 / 9001/00→11/051.5
75 / 10209/00→11/051.5 left 08/02→ø17,58AW 355 530-411

AW304160 / 8204/02→11/051.5 CRDi

right 08/02→ø17,58AW 355 530-421
AW3042

leftø17,58AW 355 530-411
AW3041

left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531
ManAC8953

62 / 8408/02→11/051.3
77 / 10512/02→11/051.6

rightø17,58AW 355 530-421
AW3042

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541
ManAC8954

ACCENT Saloon (LC) 01/00→11/05 → ACCENT Stufenheck (LC), Page 315

ACCENT Stufenheck (LC) 01/00→11/05
right →07/02ø198AW 355 530-131

AW3013
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531

ManAC8953
55 / 7501/00→11/051.3
63 / 8601/00→11/051.3
66 / 9001/00→11/051.5 left →07/02ø198AW 355 530-141

AW3014
right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541

ManAC895460 / 8201/02→11/051.5 CRDi
left 08/02→ø17,58AW 355 530-411

AW3041

right 08/02→ø17,58AW 355 530-421
AW3042

leftø17,58AW 355 530-411
AW3041

left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531
ManAC8953

77 / 10512/02→11/051.6

rightø17,58AW 355 530-421
AW3042

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541
ManAC8954

ACCENT III (MC) 11/05→
left KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-291
AC9029

71 / 9711/05→1.4 GL
81 / 11011/05→1.5 CRDi GLS
82 / 11211/05→1.6 GLS

right KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-301
AC9030

ACCENT Stufenheck (MC) 11/05→
left KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-291
AC9029

71 / 9711/05→1.4 GL
81 / 11011/05→1.5 CRDi GLS
82 / 11211/05→1.6 GLS

right KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-301
AC9030

ACCENT Saloon (MC) 11/05→ → ACCENT Stufenheck (MC), Page 315

AMICA (MX) 02/98→ → ATOS (MX), Page 315

AMICA (MX) 08/99→ → ATOS PRIME (MX), Page 316

ATOS (MX) 02/98→
left disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-35138 / 5204/99→07/030.8

ManAC8835

right disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-361
ManAC8836

→I-315
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ATOS (MX) 02/98→
right →12/99 1 x req.L 2788AH 355 463-691

AH6369
left disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-351

ManAC8835
40 / 5402/98→03/021.0 i

left →12/99 1 x req.L 3188AH 355 464-401
AH6440

right disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-361
ManAC8836

leftø17,58AW 355 530-411
AW3041

left →12/99 1 x req. ABSL 3648AH 355 465-171
AH6517

rightø17,58AW 355 530-421
AW3042

right 01/00→ 1 x req.L 3648AH 355 465-161
AH6516

left →05/02ø17,58AW 355 530-411
AW3041

left disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-351
ManAC8835

43 / 5803/01→1.0 i

right →05/02ø17,58AW 355 530-421
AW3042

right disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-361
ManAC8836

right →07/03 1 x req.L 3648AH 355 465-161
AH6516

ATOS PRIME (MX) 08/99→
left →05/02ø17,58AW 355 530-411

AW3041
left disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-351

ManAC8835
40 / 5408/99→1.0 i
43 / 5803/01→1.0 i

right →05/02ø17,58AW 355 530-421
AW3042

right disc-th. 11 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-361
ManAC8836

COUPE (RD) 08/96→04/02
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →08/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

85 / 11603/98→04/021.6 16V
84 / 11412/96→04/021.6 i 16V

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →08/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right →11/99 1 x req.L 4798AH 355 467-081
AH6708

right 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

left →11/99 1 x req.L 4798AH 355 467-091
AH6709

left 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

2 x req.L 2458AH 355 463-201
AH6320

ø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211101 / 13708/99→01/022.0
AC8121

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

99 / 13503/01→04/022.0 16V

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

02/02→ 2 x req.L 4798AH 355 467-121
AH6712

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →08/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

102 / 13908/96→04/022.0 FX

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →08/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right →11/99 1 x req.L 4798AH 355 467-081
AH6708

right 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

left →11/99 1 x req.L 4798AH 355 467-091
AH6709

left 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

2 x req.L 2458AH 355 463-201
AH6320

COUPE (GK) 08/01→08/09
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

77 / 10503/02→08/091.6 16V
79 / 10703/02→08/091.6 16V
105 / 14302/03→08/092.0 GLS right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

2 x req.L 4798AH 355 467-121
AH6712

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

100 / 13608/01→08/092.0
102 / 13903/02→08/092.0

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

→06/03 2 x req.L 4798AH 355 467-121
AH6712

2 x req.L 4798AH 355 467-121123 / 16703/02→08/092.7 V6
AH6712

ELANTRA Stufenheck (XD) 06/00→07/06
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

66 / 9006/00→07/061.6
79 / 10706/00→07/061.6
97 / 13206/00→07/061.8 right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH673383 / 11304/01→07/062.0 CRDi

→05/06 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

rightø198AW 355 530-131
AW3013

→I-316
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ELANTRA Stufenheck (XD) 06/00→07/06
leftø198AW 355 530-141

AW3014

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

77 / 10505/03→07/061.6

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH6733

→05/06 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

right →05/04ø198AW 355 530-131
AW3013

left →05/04ø198AW 355 530-141
AW3014

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-21185 / 11602/06→07/061.6 CRDi
AC8121

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →07/03 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

102 / 13906/00→07/062.0

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →07/03 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH6733

→07/03 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

104 / 14106/00→07/062.0
105 / 14310/03→07/062.0

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH6733

→05/06 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

ELANTRA Saloon (XD) 06/00→07/06 → ELANTRA Stufenheck (XD), Page 316

ELANTRA (XD) 06/00→07/06
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

66 / 9006/00→07/061.6
79 / 10706/00→07/061.6
83 / 11304/01→07/062.0 CRDi right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH6733

→05/06 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

rightø198AW 355 530-131
AW3013

leftø198AW 355 530-141
AW3014

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

77 / 10505/03→07/061.6

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH6733

→05/06 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

right →05/04ø198AW 355 530-131
AW3013

left →05/04ø198AW 355 530-141
AW3014

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-21185 / 11602/06→07/061.6 CRDi
AC8121

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

97 / 13206/00→07/061.8
104 / 14106/00→07/062.0
105 / 14310/03→07/062.0 right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →05/06 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH6733

→05/06 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →07/03 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

102 / 13906/00→07/062.0

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →07/03 1 x req.L 4998AH 355 467-331
AH6733

→07/03 2 x req. ABSL 4798AH 355 467-121
AH6712

ELANTRA LAVITA (FC) 06/01→08/10 → MATRIX (FC), Page 321

EXCEL (X-2) 10/89→01/95 → PONY (X-2), Page 321

EXCEL Saloon (X-2) 01/90→01/95 → PONY / EXCEL Stufenheck (X-2), Page 321

EXCEL Saloon (X-3) 10/94→01/00 → ACCENT Stufenheck (X-3), Page 315
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GALLOPER I 08/91→07/98
leftø22,28AW 355 531-031

AW3103
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-291

AkeAC9229
62 / 8508/91→07/982.5 TD
70 / 9508/91→07/982.5 TD intercooler

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

inner →10/97 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

→10/97 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-311
AkeAC9231

104 / 14108/91→07/983.0 V6

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-321
AkeAC9232

leftø22,28AW 355 531-031
AW3103

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

inner →10/97 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

GALLOPER II (JK-01) 08/98→12/03
→06/03 2 x req.L 2488AH 355 461-341

AH6134
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-231

ManAC9223
77 / 10508/98→12/032.5 TCi D
73 / 9908/98→12/032.5 TD intercooler

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-241
ManAC9224

left reinf.brakeø23,88AW 355 531-151
AW3115

right reinf.brakeø23,88AW 355 531-161
AW3116

right →06/03 1 x req.L 4398AH 355 466-351
AH6635

left →06/03 1 x req.L 4398AH 355 466-361
AH6636

left reinf.brakeø23,88AW 355 531-151
AW3115

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-231
ManAC9223

65 / 8808/98→12/032.5 TD

right reinf.brakeø23,88AW 355 531-161
AW3116

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-241
ManAC9224

inner →06/03 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer →06/03 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

→06/03 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-231
ManAC9223

104 / 14108/98→12/033.0 V6

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-241
ManAC9224

right →06/03 1 x req.L 4398AH 355 466-351
AH6635

left →06/03 1 x req.L 4398AH 355 466-361
AH6636

GETZ (TB) 09/02→06/09
left behind the axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-471
AC9047

left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531
ManAC8953

46 / 6309/02→09/051.1
49 / 6709/05→06/091.1
63 / 8509/03→09/051.3 right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541

ManAC8954 right behind the axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-481
AC904860 / 8209/02→03/041.3 i

71 / 9708/05→06/091.4 i
60 / 8203/03→09/051.5 CRDi leftø17,58AW 355 530-411

AW304165 / 8808/05→06/091.5 CRDi
81 / 11008/05→06/091.5 CRDi GLS rightø17,58AW 355 530-421

AW304277 / 10609/02→09/051.6
78 / 10608/05→06/091.6

GRANDEUR Saloon (XG) 12/98→ → XG (XG), Page 323

H100 Bus (P) 07/93→03/00
2 x req.L 3208AH 355 464-481

AH6448
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-351

ManAC9335
90 / 12207/93→03/002.4
84 / 11401/97→03/002.4
55 / 7507/93→12/942.5 D rightø60 / fist-t.8AC 355 393-361

ManAC9336
left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-791

AW307957 / 7812/94→03/002.5 D
right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-801

AW3080
outer 2 x req.L 1558AH 355 462-261

AH6226

07/94→ 2 x req.L 3208AH 355 464-481
AH6448

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-351
ManAC9335

59 / 8007/93→03/002.5 TD

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-361
ManAC9336

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-791
AW3079

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-801
AW3080

outer 07/94→ 2 x req.L 1558AH 355 462-261
AH6226

H100 Kasten 07/93→03/00
2 x req.L 3208AH 355 464-481

AH6448
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-351

ManAC9335
55 / 7507/93→12/942.5 D
57 / 7812/94→03/002.5 D

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-361
ManAC9336

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-791
AW3079

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-801
AW3080

outer 2 x req.L 1558AH 355 462-261
AH6226

H100 Box 07/93→03/00 → H100 Kasten, Page 318

H100 Pritsche/Fahrgestell 07/93→12/97
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-351

ManAC9335
84 / 11405/96→12/972.4
57 / 7807/93→12/972.5 D

→I-318
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H100 Pritsche/Fahrgestell 07/93→12/97
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-361

ManAC9336
59 / 8005/96→12/972.5 D

H100 Platform/Chassis 07/93→12/97 → H100 Pritsche/Fahrgestell, Page 318

H-1 / STAREX 06/97→12/07
leftø22,28AW 355 531-051

AW3105
left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-351

ManAC8535
82 / 11206/97→04/042.4
82 / 11202/98→04/042.4 4WD
57 / 7810/97→04/042.5 D rightø22,28AW 355 531-061

AW3106
right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-361

ManAC853659 / 8006/97→04/042.5 TD
59 / 8002/98→04/042.5 TD 4WD

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-351
ManAC8535

107 / 14511/01→04/042.4
81 / 11006/06→12/072.5 CRDi
73 / 9903/01→04/042.5 TD 4WD right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-361

ManAC853674 / 10111/01→04/042.5 TD 4WD

H-1 Kasten 03/00→04/04
leftø22,28AW 355 531-051

AW3105
left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-351

ManAC8535
82 / 11203/00→04/042.4
59 / 8003/00→09/002.5 TD
73 / 9903/00→04/042.5 TD rightø22,28AW 355 531-061

AW3106
right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-361

ManAC853674 / 10110/01→04/042.5 TD
left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-35181 / 11007/01→04/042.5 CRDi

ManAC8535103 / 14008/03→04/042.5 CRDi
right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-361

ManAC8536

H-1 Box 03/00→04/04 → H-1 Kasten, Page 319

HIGHWAY VAN 03/00→
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-931

ManAC8293
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-371

ManAC8537
100 / 13603/00→2.0 16V
125 / 17003/00→2.7 V6 24V

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-941
ManAC8294

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-381
ManAC8538

LANTRA I (J-1) 10/90→11/95
inner →06/92 2 x req.L 2408AH 355 463-121

AH6312
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531

ManAC8953
63 / 8610/90→11/951.5 i.e.

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541
ManAC8954

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left behind the axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-531
AC8153

left in front of axle
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-451
AC9045

78 / 10610/90→11/951.6 i.e. 16V
84 / 11410/90→11/951.6 i.e. 16V
93 / 12710/90→11/951.8 i.e. 16V right in front of axle

disc-th. 22 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-461

AC9046 right behind the axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-541
AC8154

inner →06/92 2 x req.L 2408AH 355 463-121
AH6312

outer →05/95 2 x req.L 2608AH 355 463-441
AH6344

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

LANTRA (J-1) 10/90→11/95 → LANTRA I (J-1), Page 319

LANTRA I Saloon (J-1) 10/90→11/95 → LANTRA I (J-1), Page 319

LANTRA II (J-2) 11/95→09/00
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

65 / 8812/96→09/001.5 12V
84 / 11411/95→09/001.6 16V
66 / 9011/95→09/001.6 i right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-081
AH6708

right →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

left →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-091
AH6709

left →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

→05/00 2 x req. ABSL 2608AH 355 463-441
AH6344

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

94 / 12811/95→09/001.8 16V

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-081
AH6708

right →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

left →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-091
AH6709

left →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

ABSø198AW 355 532-131
AW3213
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LANTRA II (J-2) 11/95→09/00
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

right →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

50 / 6803/98→09/001.9 D

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

left →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

right →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-081
AH6708

left →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-091
AH6709

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

100 / 13604/97→05/002.0

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-081
AH6708

right 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

left →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-091
AH6709

left 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

102 / 13908/96→09/002.0 16V

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right 04/97→ →11/99
1 x req. ABS

L 4798AH 355 467-081
AH6708

right 04/97→ →05/00
1 x req.

L 5048AH 355 467-451
AH6745

left 04/97→→11/99 1 x req.
ABS

L 4798AH 355 467-091
AH6709

left 04/97→→05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

LANTRA Mk II (J-2) 11/95→09/00 → LANTRA II (J-2), Page 319

LANTRA II Break (J-2) 02/96→10/00 → LANTRA II Wagon (J-2), Page 320

LANTRA Mk II Estate (J-2) 02/96→10/00 → LANTRA II Wagon (J-2), Page 320

LANTRA II Saloon (J-2) 11/95→09/00 → LANTRA II (J-2), Page 319

LANTRA II Wagon (J-2) 02/96→10/00
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

65 / 8804/97→10/001.5 12V
84 / 11402/96→10/001.6 16V
66 / 9002/96→10/001.6 i right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC895694 / 12802/96→10/001.8 16V

right →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-081
AH6708

right →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

left →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-091
AH6709

left →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

right →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

50 / 6803/98→10/001.9 D

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

left →05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

right →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-081
AH6708

left →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-091
AH6709

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

100 / 13604/97→05/002.0

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-081
AH6708

right 1 x req.L 5048AH 355 467-451
AH6745

left →11/99 1 x req. ABSL 4798AH 355 467-091
AH6709

left 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-551
ManAC8955

102 / 13912/96→10/002.0 16V

right MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right →03/98
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-561
ManAC8956

right 04/97→ →11/99
1 x req. ABS

L 4798AH 355 467-081
AH6708

right 04/97→ →05/00
1 x req.

L 5048AH 355 467-451
AH6745
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LANTRA II Wagon (J-2) 02/96→10/00
left 04/97→→11/99 1 x req.
ABS

L 4798AH 355 467-091
AH6709

left 04/97→→05/00 1 x req.L 5048AH 355 467-461
AH6746

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

MATRIX (FC) 06/01→08/10
left in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-551
AC8155

right 1 x req.L 5148AH 355 467-631
AH6763

60 / 8210/01→08/101.5 CRDi
76 / 10306/01→08/101.6
90 / 12206/01→08/101.8 left 1 x req.L 5148AH 355 467-641

AH6764 right in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156

inner 2 x req.L 3088AH 355 464-151
AH6415

rightø198AW 355 530-131
AW3013

leftø198AW 355 530-141
AW3014

left in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-551
AC8155

75 / 10212/04→08/101.5 CRDi

right in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156

rightø198AW 355 530-131
AW3013

leftø198AW 355 530-141
AW3014

left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-551
AC8155

81 / 11003/08→08/101.5 CRDi VGT

right in front of axle
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156

rightø198AW 355 530-131
AW3013

leftø198AW 355 530-141
AW3014

left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-55166 / 9001/02→12/051.6
AC8155

right in front of axle
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156

PONY I (X-3) 10/94→01/00 → ACCENT I (X-3), Page 314

PONY A trois volumes (X-3) 10/94→01/00 → ACCENT Stufenheck (X-3), Page 315

PONY (X-2) 10/89→01/95
→06/94 2 x req.L 1858AH 355 460-841

AH6084
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531

ManAC8953
43 / 5810/89→01/951.3
49 / 6710/89→01/951.3
53 / 7210/89→01/951.5 right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541

ManAC895461 / 8310/89→01/951.5 i
62 / 8410/89→01/951.5 i

PONY / EXCEL Stufenheck (X-2) 01/90→01/95
→06/94 2 x req.L 1858AH 355 460-841

AH6084
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531

ManAC8953
49 / 6701/90→01/951.3
53 / 7201/90→01/951.5
61 / 8301/90→01/951.5 i right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541

ManAC895462 / 8401/90→01/951.5 i
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-53148 / 6512/92→09/941.3

ManAC8953

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541
ManAC8954

PONY / EXCEL Saloon (X-2) 01/90→01/95 → PONY / EXCEL Stufenheck (X-2), Page 321

S COUPE (SLC) 02/90→05/96
left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-53162 / 8402/90→05/961.5 i

ManAC8953

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541
ManAC8954

→04/95 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531
ManAC8953

65 / 8804/92→05/961.5 i

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541
ManAC8954

07/92→ →04/95 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-531
ManAC8953

85 / 11604/91→05/961.5 i Turbo

right disc-th. 19 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-541
ManAC8954

SANTA FÉ I (SM) 02/01→03/06
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-931

ManAC8293
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-371

ManAC8537
99 / 13508/01→03/062.0
83 / 11308/01→03/062.0 CRDi

→I-321
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SANTA FÉ I (SM) 02/01→03/06
rightø38 / fist-t.8AC 355 382-941

ManAC8294
right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-381

ManAC8538
83 / 11304/01→03/062.0 CRDi 4x4
92 / 12508/03→03/062.0 CRDi 4x4
107 / 14511/03→02/062.0 CRDi Allrad
110 / 15010/05→03/062.2 CRDi
110 / 15010/05→03/062.2 CRDi 4x4
100 / 13602/01→03/062.4 16V
107 / 14602/01→03/062.4 16V
100 / 13602/01→03/062.4 16V 4x4
107 / 14602/01→03/062.4 16V 4x4
139 / 18910/05→03/062.7
139 / 18910/05→03/062.7 4x4
127 / 17302/01→03/062.7 V6 4x4

SANTAMO 05/99→
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-931102 / 13905/99→2.0 16V

ManAC8293102 / 13905/99→2.0 16V 4x4
rightø38 / fist-t.8AC 355 382-941

ManAC8294

SONATA Mk II (Y-3) 05/93→06/98 → SONATA III (Y-3), Page 322

SONATA III (Y-3) 05/93→06/98
left MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-951
AC8395

left in front of axle →03/97
MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-791
AC9179

63 / 8607/96→05/981.8 GLS

right MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-961
AC8396right in front of axle →03/97

MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-801
AC9180

2 x req.L 2538AH 355 463-361
AH6336left in front of axle 04/97→

MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-811
AC9181

right in front of axle 04/97→
MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-821
AC9182

left MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-951
AC8395

left in front of axle →03/97
MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-791
AC9179

72 / 9805/93→06/981.8 i
70 / 9508/96→06/982.0 i

92 / 12506/96→06/982.0 i 16V right MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-961
AC8396right in front of axle →03/97

MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-801
AC9180

2 x req.L 2538AH 355 463-361
AH6336left in front of axle 04/97→

MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-811
AC9181 ABSø198AW 355 532-131

AW3213
right in front of axle 04/97→
MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-821
AC9182

left MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-951
AC8395

left in front of axle
MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-791
AC9179

77 / 10506/94→08/962.0 i

right MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-961
AC8396right in front of axle

MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-801
AC9180

2 x req.L 2538AH 355 463-361
AH6336

ABSø198AW 355 532-131
AW3213

left MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-951
AC8395

left in front of axle →03/97
MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-791
AC9179

102 / 13905/93→06/982.0 i 16V
107 / 14605/93→06/983.0 i V6

right MANDO -brake
disc-th. 12 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-961
AC8396right in front of axle →03/97

MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-801
AC9180

→06/96 2 x req.L 2538AH 355 463-361
AH6336left in front of axle 04/97→

MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-811
AC9181 ABSø198AW 355 532-131

AW3213
right in front of axle 04/97→
MANDO -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-821
AC9182

SONATA Mk III (EF) 03/98→11/04 → SONATA IV (EF), Page 322

SONATA III Saloon (Y-3) 05/93→06/98 → SONATA III (Y-3), Page 322

SONATA IV (EF) 03/98→11/04
left in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-551
AC8155

100 / 13606/98→10/012.0 16V
96 / 13110/01→11/042.0 16V
105 / 14303/98→10/012.4 16V

right in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156118 / 16006/98→10/012.5 V6 24V

127 / 17310/01→11/042.7 V6

leftø198AW 355 530-131
AW3013

rightø198AW 355 530-141
AW3014

→I-322
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SONATA IV (EF) 03/98→11/04
left in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-551106 / 14410/01→11/042.0 16V
AC8155129 / 17511/02→11/042.7 V6

right in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156

SONATA IV Saloon (EF) 03/98→11/04 → SONATA IV (EF), Page 322

TERRACAN (HP) 11/01→12/06
left MANDO -brake
disc-th. 20 mmØ 315 mm

ø43 / fist-t.8AC 355 385-791
AC8579

left Mando -brakeø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-771
AC8577

74 / 10112/01→12/062.5 TD
110 / 15012/01→12/062.9 CRDi 4WD
147 / 20012/01→12/063.5 i V6 4WD right Mando -brakeø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-781
AC8578 right MANDO -brake

disc-th. 20 mmØ 315 mm
ø43 / fist-t.8AC 355 385-801

AC8580
left →12/03 1 x req.L 4248AH 355 466-131

AH6613

right →12/03 1 x req.L 4298AH 355 466-221
AH6622

left MANDO -brake
disc-th. 20 mmØ 315 mm

ø43 / fist-t.8AC 355 385-791
AC8579

left Mando -brakeø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-771
AC8577

110 / 15011/01→07/032.9 CRDi

right Mando -brakeø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-781
AC8578 right MANDO -brake

disc-th. 20 mmØ 315 mm
ø43 / fist-t.8AC 355 385-801

AC8580

left MANDO -brake
disc-th. 20 mmØ 315 mm

ø43 / fist-t.8AC 355 385-791
AC8579

left →12/03 Mando -brakeø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-771
AC8577

120 / 16311/03→12/062.9 CRDi 4WD
143 / 19412/01→12/063.5 i V6 4WD

right →12/03 Mando -brakeø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-781
AC8578 right MANDO -brake

disc-th. 20 mmØ 315 mm
ø43 / fist-t.8AC 355 385-801

AC8580
left →12/03 1 x req.L 4248AH 355 466-131

AH6613

right →12/03 1 x req.L 4298AH 355 466-221
AH6622

TIBURON (GK) 08/01→08/09 → COUPE (GK), Page 316

TRAJET (FO) 03/00→07/08
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-931

ManAC8293
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-371

ManAC8537
100 / 13603/00→07/082.0
103 / 14001/04→07/082.0
83 / 11304/01→07/082.0 CRDi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-941

ManAC8294
right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-381

ManAC8538127 / 17309/00→07/082.7 V6

TUCSON (JM) 08/04→03/10
left in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-571
AC8157

left MANDO -brake
disc-th. 26 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-611
AC9361

104 / 14108/04→03/102.0
104 / 14108/04→03/102.0 Allrad
83 / 11308/04→03/102.0 CRDi right MANDO -brake

disc-th. 26 mm
ø60 / fist-t.8AC 355 393-621

AC9362 right in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-581
AC8158100 / 13601/06→03/102.0 CRDi

103 / 14001/06→03/102.0 CRDi
88 / 12001/07→03/102.0 CRDi
110 / 15001/09→03/102.0 CRDi
83 / 11308/04→03/102.0 CRDi Allrad
100 / 13601/06→03/102.0 CRDi Allrad
88 / 12001/07→03/102.0 CRDi Allrad
110 / 15001/09→03/102.0 CRDi Allrad
129 / 17508/04→03/102.7 Allrad
103 / 14001/06→03/10CRDi

XG (XG) 12/98→
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-371120 / 16312/98→25

ManAC8537138 / 18812/98→30/300
right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-381

ManAC8538

left in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-551145 / 19709/99→09/033.0
AC8155

right in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156

left in front of axle
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-551
AC8155

left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-371
ManAC8537

145 / 19704/03→350

right in front of axle
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-561
AC8156

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-381
ManAC8538

I-323
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D-MAX (8DH) 10/02→
left →05/03
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-79174 / 10110/02→2.5 D
AkeAC9379

right →05/03
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-801
AkeAC9380

D-MAX Pickup (8DH) 10/02→ → D-MAX (8DH), Page 324

TROOPER (UB) 08/91→07/98
at caliper 2 x req.L 2358AH 355 463-001

AH6300
2 x req.L 4268AH 355 466-181

AH6618
84 / 11408/91→07/983.1 TD
130 / 17708/91→07/983.2

1 x req.L 4418AH 355 466-411
AH6641

TROOPER Soft Top (UB) 08/91→07/98
at caliper 2 x req.L 2358AH 355 463-001

AH6300
2 x req.L 4268AH 355 466-181

AH6618
84 / 11408/91→07/983.1 TD
130 / 17708/91→07/983.2

1 x req.L 4418AH 355 466-411
AH6641

TROOPER Open Off-Road Vehicle (UB) 08/91→07/98 → TROOPER Soft Top (UB), Page 324

TROOPER 04/00→
middle 1 x req.L 4418AH 355 466-411118 / 16004/00→3.0 DTI

AH6641158 / 21504/00→3.5 V6 24V

TROOPER Open Off-Road Vehicle 04/00→ → TROOPER Soft Top, Page 324

TROOPER Soft Top 04/00→
middle 1 x req.L 4418AH 355 466-411118 / 16004/00→3.0 DTI

AH6641158 / 21504/00→3.5 V6 24V

IVECO
kW / hp

DAILY II Bus 06/90→05/99
AP -brakeø17,58AW 355 531-901

AW3190
2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH6216
76 / 10301/91→12/96A 40-10 (94139111,

94139131, 94139311,
94139315...) ø20,68AM 355 500-131

AM0013

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

76 / 10309/96→05/99A 40-10 (95719111,
95719131, 95719311,
95719315...) right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-941

BreAC8594
right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-961

BreAC859690 / 12205/96→05/99A 40-12 (95819311,
95819315, 95819317,
95819331) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH6216

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

ø20,68AW 355 532-501
AW3250

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

76 / 10301/91→04/96A 45-10 (94159111,
94159131, 94159211,
94159311...) right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC859885 / 11606/90→04/96A 45-12 (94179211,
94179231, 94179311,
94179317...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH6216

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

76 / 10305/96→05/99A 45-10 (95739111,
95739131, 95739311,
95739317, 95739331) right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-941

BreAC8594
right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-961

BreAC859690 / 12205/96→05/99A 45-12 (95839211,
95839231, 95839311,
95839317...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH6216

ø278AM 355 504-611
AM0461

DAILY II Box Body / Estate 01/89→05/99 → DAILY II Kasten/Kombi, Page 324

DAILY II Kasten/Kombi 01/89→05/99
ø15,98AW 355 531-671

AW3167
left disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 384-991

BreAC8499
76 / 10301/97→05/9930-10
76 / 10301/97→05/9930-10 C
76 / 10301/97→05/9930-10 C right disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-001

BreAC8500

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

→I-324
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DAILY II Kasten/Kombi 01/89→05/99
ABSø20,68AM 355 500-131

AM0013

ø15,98AW 355 531-671
AW3167

left disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-991
BreAC8499

55 / 7501/89→08/9830-8 (12914111,
12914112, 12914117,
12914131, 12914137...) right disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-001

BreAC850055 / 7501/89→08/9830-8 (12914111,
12914112, 12914117,
12914131, 12914137...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH621660 / 8201/89→08/9830-8 (12914111,
12914112, 12914117,
12914131, 12914137...) ABSø20,68AM 355 500-131

AM001360 / 8201/89→08/9830-8 (12914111,
12914112, 12914117,
12914131, 12914137...)

ABSø25,48AM 355 504-011
AM0401

60 / 8201/89→08/9830-8 (14914111,
14914117, 14914211,
14914217, 14915111...)

62 / 8409/98→05/9930-8 (14914111,
14914117, 14914211,
14914217, 14915111...)

62 / 8409/98→05/9930-8 V (14914111,
14914117, 14914211,
14914217...)

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

68 / 9209/96→08/9835-10 (12974212,
12974217, 12974417)

76 / 10301/96→05/9935-10 (15034111,
15034204, 15034211,
15034215, 15034217...)

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-941
BreAC8594

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-961
BreAC8596

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

62 / 8409/98→05/9935-8 (14934104,
14934111, 14934204,
14934205, 14934211...) LHDø25,48AM 355 504-101

AM0410

RHDø278AM 355 504-611
AM0461

left 01/96→
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left →01/96
disc-th. 14,2 mm

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-991
BreAC8499

76 / 10301/89→08/9835-10 (12974212,
12974217, 13014111,
13014131, 13014204...) right 01/96→

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-941
BreAC8594

right →01/96
disc-th. 14,2 mm

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-001
BreAC850055 / 7501/91→08/9835-8 (12934104,

12934111, 12934112,
12934117, 12934124...) left 01/96→

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

→01/96 AP -brakeø17,58AW 355 531-901
AW319055 / 7501/91→08/9835-8 (12934104,

12934111, 12934112,
12934117, 12934124...) right 01/96→

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-961
BreAC859660 / 8201/91→08/9835-8 (12934104,

12934111, 12934112,
12934117, 12934124...)

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

60 / 8201/91→08/9835-8 (12934104,
12934111, 12934112,
12934117, 12934124...)

→01/96ø20,68AM 355 500-131
AM0013

→01/96ø25,48AM 355 504-011
AM0401

02/96→ LHDø25,48AM 355 504-101
AM0410

02/96→ RHDø278AM 355 504-611
AM0461

left →01/96
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left →01/96
disc-th. 14,2 mm

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-991
BreAC8499

80 / 10901/89→08/9835-10 (12974212,
12974217, 13014111,
13014131, 13014204...) right →01/96

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-941
BreAC8594

right →01/96
disc-th. 14,2 mm

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-001
BreAC8500

left 01/96→
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

→01/96 AP -brakeø17,58AW 355 531-901
AW3190

right 01/96→
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-961
BreAC8596

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

→01/96ø20,68AM 355 500-131
AM0013

→01/96ø25,48AM 355 504-011
AM0401

02/96→ LHDø25,48AM 355 504-101
AM0410

02/96→ RHDø278AM 355 504-611
AM0461

spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-901
AW3190

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

85 / 11601/90→04/9635-12 (13114131,
13114204, 13114211,
13114212, 13114217...) right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC8598

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

→01/96 spec.purp.veh.ø20,68AM 355 500-131
AM0013

→01/96 spec.purp.veh.ø25,48AM 355 504-011
AM0401

02/96→ LHDø25,48AM 355 504-101
AM0410

02/96→ RHDø278AM 355 504-611
AM0461

→I-325
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IVECO
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DAILY II Kasten/Kombi 01/89→05/99
left disc-th. 22 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-971

PerAC8597
76 / 10301/97→05/9940-10 4x4 (15214104,

15214111, 15214117,
15215111) right disc-th. 22 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC8598

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

AP -brakeø17,58AW 355 531-901
AW3190

left disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-991
BreAC8499

76 / 10301/90→04/9640-10 V

right disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-001
BreAC8500

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø20,68AM 355 500-131
AM0013

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

85 / 11610/90→04/9640-12 V

right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-981
PerAC8598

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø20,68AW 355 532-501
AW3250

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

76 / 10301/89→04/9645-10 V (13034204,
13034211, 13034212,
13034224...) right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC859876 / 10301/89→04/9649-10 V (13054204,
13054211, 13054212,
13054215...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH621685 / 11606/90→04/9649-12 V (13134124,
13134204, 13134211,
13134212...) ø25,48AM 355 504-011

AM0401

right in front of axle
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

90 / 12205/96→05/9949-12 V (15154204,
15154211, 15154215,
15154217...) left in front of axle

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-941
BreAC8594

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-961
BreAC8596

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø278AM 355 504-611
AM0461

ø23,88AW 355 533-251
AW3325

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

85 / 11605/91→04/9659-12 V (13154404,
13154411, 13154412,
13154417...) ø28,68AM 355 504-651

AM046590 / 12205/96→05/9959-12 V (15174404,
15174411, 15174415,
15174417)
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DAILY II Kipper 01/89→05/99
left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-931

BreAC8593
left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-951

BreAC8595
76 / 10301/97→05/9935-10 K (15030111,

15030211, 15030311,
15031111...) right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-941

BreAC8594
right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-961

BreAC859690 / 12209/96→08/9835-12 K (15130311,
15130411, 15131111,
15131204...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH621662 / 8409/98→05/9935-8 K (14930304,
14931104, 14931111,
14931115...) LHDø25,48AM 355 504-101

AM0410

RHDø278AM 355 504-611
AM0461

ø20,68AW 355 532-501
AW3250

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

76 / 10301/92→04/9645-10 (13031204,
13031211, 13031212,
13031224, 13031231...) right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC859876 / 10301/89→04/9649-10 K (13056212,
13056224, 13056231,
13056237...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH621685 / 11606/90→04/9649-12 K (13136204,
13136211, 13136212,
13136224...) ø25,48AM 355 504-011

AM0401

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

76 / 10305/96→05/9949-10 K (15056204,
15056211, 15056304,
15056311) right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-941

BreAC8594
right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-961

BreAC8596

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø278AM 355 504-611
AM0461

right in front of axle
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

90 / 12205/96→05/9949-12 K

left in front of axle
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-941
BreAC8594

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-961
BreAC8596
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DAILY II Kipper 01/89→05/99
2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH6216

ø278AM 355 504-611
AM0461

ø23,88AW 355 533-251
AW3325

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

85 / 11605/91→04/9659-12 K (13156211,
13156212, 13156231,
13156311...) ø28,68AM 355 504-651

AM046590 / 12205/96→05/9959-12 K (15176211,
15176304, 15176311,
15176315...)

DAILY II Pritsche/Fahrgestell 01/89→05/99
ø15,98AW 355 531-671

AW3167
left disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 384-991

BreAC8499
76 / 10301/98→05/9930-10

right disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-001
BreAC8500

ABSø20,68AM 355 500-131
AM0013

ø15,98AW 355 531-671
AW3167

left disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-991
BreAC8499

60 / 8201/92→08/9830-8 (10011131,
10011132, 10011231,
10011232, 10011237...) right disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-001

BreAC850062 / 8409/98→05/9930-8 (10011131,
10011132, 10011231,
10011232, 10011237...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH621655 / 7501/92→08/9830-8 (12910211,
12911111, 12911112,
12911117, 12911131...) ABSø20,68AM 355 500-131

AM001355 / 7501/92→08/9830-8 (12910211,
12911111, 12911112,
12911117, 12911131...)

ABSø25,48AM 355 504-011
AM0401

60 / 8201/92→08/9830-8 (12910211,
12911111, 12911112,
12911117, 12911131...)

60 / 8201/92→08/9830-8 (12910211,
12911111, 12911112,
12911117, 12911131...)

62 / 8409/98→05/9930-8 (14911111,
14911117, 14911211,
14911215, 14911217...)

AP -brakeø17,58AW 355 531-901
AW3190

left disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-991
BreAC8499

80 / 10901/89→12/9635-10
68 / 9201/89→12/9635-10 (12971112,

12971212, 12971312,
12971317, 12976112...)

right disc-th. 14,2 mmø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-001
BreAC8500

76 / 10301/89→12/9635-10 (12971112,
12971212, 12971312,
12971317, 12976112...)

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø20,68AM 355 500-131
AM0013

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

76 / 10301/96→05/9935-10 (15030111,
15030211, 15030311,
15031111, 15031117...) right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-941

BreAC8594
right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-961

BreAC859690 / 12205/96→05/9935-12 (15130311,
15130411, 15131111,
15131204, 15131211...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH621662 / 8409/98→05/9935-8 (14930304,
14931104, 14931111,
14931115, 14931204...) LHDø25,48AM 355 504-101

AM0410

RHDø278AM 355 504-611
AM0461

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

85 / 11601/90→04/9635-12 (13110131,
13110211, 13110231,
13110311, 13110312...) right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC8598

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

→01/96ø25,48AM 355 504-011
AM0401

02/96→ LHDø25,48AM 355 504-101
AM0410

02/96→ RHDø278AM 355 504-611
AM0461

left 01/96→
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left →01/96
disc-th. 14,2 mm

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-991
BreAC8499

55 / 7501/89→08/9835-8 (12931102,
12931104, 12931111,
12931112, 12931117...) right 01/96→

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-941
BreAC8594

right →01/96
disc-th. 14,2 mm

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-001
BreAC850055 / 7501/89→08/9835-8 (12931102,

12931104, 12931111,
12931112, 12931117...) left 01/96→

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

→01/96 AP -brakeø17,58AW 355 531-901
AW319060 / 8201/89→08/9835-8 (12931102,

12931104, 12931111,
12931112, 12931117...) right 01/96→

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-961
BreAC859660 / 8201/89→08/9835-8 (12931102,

12931104, 12931111,
12931112, 12931117...)

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

→01/96ø20,68AM 355 500-131
AM0013

→01/96ø25,48AM 355 504-011
AM0401
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IVECO
kW / hp

DAILY II Pritsche/Fahrgestell 01/89→05/99
02/96→ LHDø25,48AM 355 504-101

AM0410

02/96→ RHDø278AM 355 504-611
AM0461

left disc-th. 22 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

76 / 10301/97→05/9940-10 W 4x4

right disc-th. 22 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-981
PerAC8598

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

85 / 11610/90→04/9640-12

right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-981
PerAC8598

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø20,68AW 355 532-501
AW3250

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

76 / 10301/89→04/9645-10 (13031204,
13031211, 13031212,
13031224, 13031231...) right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC859885 / 11606/90→04/9649-12 (13130211,
13130231, 13130304,
13130311, 13130312...) 2 x req.L 4588AH 355 462-161

AH6216

ø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø20,68AW 355 532-501
AW3250

left disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-971
PerAC8597

76 / 10301/89→04/9649-10 (13050211,
13050231, 13050304,
13050311, 13050331...) right disc-th. 16 mmø44 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-981

PerAC8598

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

spec.purp.veh.ø20,68AM 355 500-131
AM0013

spec.purp.veh.ø25,48AM 355 504-011
AM0401

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

76 / 10305/96→05/9949-10 (15050304,
15050404, 15050411,
15051204, 15051211...) right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-941

BreAC8594
right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-961

BreAC8596

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø278AM 355 504-611
AM0461

right in front of axle
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-931
BreAC8593

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-951
BreAC8595

90 / 12205/96→05/9949-12 (15150211,
15150311, 15150404,
15150411, 15151204...) left in front of axle

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-941
BreAC8594

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-961
BreAC8596

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

ø278AM 355 504-611
AM0461

ø23,88AW 355 533-251
AW3325

2 x req.L 4588AH 355 462-161
AH6216

85 / 11605/91→04/9659-12 (13150204,
13150211, 13150231,
13150311, 13150312...) ø28,68AM 355 504-651

AM046590 / 12205/96→05/9959-12 (15170211,
15170304, 15170311,
15170504, 15170511...)
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DAILY III Kasten/Kombi 05/99→
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831

BreAC8883
left reinf.brake Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

70 / 9509/02→29 L 10 V (ALJA43A2,
ALJA42A2, ALJA41A2)

78 / 10605/99→29 L 11 V right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right reinf.brake
Ø 276 mm BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC852085 / 11609/02→29 L 12 V (ALKA41A2,

ALLA52A2, ALKA42A2)
92 / 12505/01→29 L 13 ø23,88AM 355 503-031

AM0303100 / 13601/05→04/0629 L 14
62 / 8405/99→29 L 9 V
66 / 9011/01→04/0629 L 9 V

left 35 C 12
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 12 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

85 / 11609/02→35 C 12 V, 35 S 12 V
(AGKA43A2,
AGKB43A2,
AGKB46A2...) right 35 C 12

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 12 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 12 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 12 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 12 Vø23,88AM 355 503-031
AM0303

→I-328
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IVECO
kW / hp

DAILY III Kasten/Kombi 05/99→
35 C 12 Vø25,48AM 355 504-101

AM0410

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

100 / 13609/04→04/0635 C 14

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 14
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 14 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

100 / 13601/05→04/0635 C 14, 35 S 14

right 35 C 14
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 14 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 14 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 14 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 14ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 14ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

122 / 16601/05→04/0635 C 17, 35 S 17

right 35 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 17ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 17ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

70 / 9509/02→35 S 10 (ANJA41A1,
ANJA42A2, ANJA42AB,
ANJA43A, ANJAV1A...) right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884
right Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC852066 / 9011/01→04/0635 S 9 V

ø23,88AM 355 503-031
AM0303

left 35 C 11 V
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 11 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

78 / 10605/99→35 S 11 V,35 C 11 V

right 35 C 11 V
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 11 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 11 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 11 V Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 11 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 11 V Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 11 Vø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 11 Vø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 13 V
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 13 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

92 / 12505/99→35 S 13 V,35 C 13 V

right 35 C 13 V
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 13 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 13 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 13 V Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 13 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 13 V Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 13 Vø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 13 Vø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 15 V
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 15 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

107 / 14611/02→35 S 15 V, 35 C 15 V
(A6HCV3B2,
A6HBV4B2,
A6HC41B2...) right 35 C 15 V

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 15 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 15 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 15 V Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 15 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 15 V Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 15 Vø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 15 Vø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 9
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 9 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

62 / 8405/99→35 S 9 V,35 C 9 V

right 35 C 9
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 9 V Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520
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DAILY III Kasten/Kombi 05/99→
left 35 S 9 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 9 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 9 V
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 9 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 9 Vø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 9 Vø25,48AM 355 504-101
AM0410

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

92 / 12505/99→04/0640 C 13
100 / 13609/04→04/0640 C 14
100 / 13601/05→04/0640 C 14 right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-081

BreAC8608
right Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610107 / 14611/01→04/0640 C 15

78 / 10605/99→50 C 11
92 / 12505/99→50 C 13
100 / 13609/04→04/0650 C 14
107 / 14601/01→04/0650 C 15
122 / 16609/04→04/0650 C 17

left 40 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 40 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

122 / 16601/05→04/0640 C 17, 40 S 17

right 40 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 40 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 40 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 40 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 40 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 40 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

ø28,68AM 355 504-661
AM0466

100 / 13609/04→04/0665 C 14
107 / 14611/01→04/0665 C 15
122 / 16609/04→04/0665 C 17
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DAILY III Pritsche/Fahrgestell 05/99→
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831

BreAC8883
left reinf.brake Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

70 / 9509/02→29 L 10 (ALJAV1A1,
ALJA41AA, ALJA41A1,
AHJA64A1...) right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884
right reinf.brake
Ø 276 mm BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC852078 / 10505/99→29 L 11

85 / 11609/02→29 L 12 (ALKA41A1,
AHKA64A1, ALLA51A1) ø23,88AM 355 503-031

AM030392 / 12511/01→29 L 13
100 / 13611/05→29 L 14 (AHRA11C1B1,

AHRA14C1B1,
AHRA64C1B1)

66 / 9011/01→04/0629 L 9
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831

BreAC8883
left reinf.brake Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

62 / 8405/99→29 L 9

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right reinf.brake
Ø 276 mm BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

ø23,88AM 355 503-031
AM0303

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 10
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 10 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

70 / 9509/02→35 C 10 V , 35 S 10 V
(AMJA11A1,
AMJA14A1,
AMJA64A1...) right 35 C 10

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 10 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 10
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 10 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 10
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 10 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 10ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 10ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 12
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 12 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

85 / 11609/02→35 C 12 , 35 S 12
(AEKA14A1,
AEKA14AA,
AEKA64A1...) right 35 C 12

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 12 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 12 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 12 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 12ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 12ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

100 / 13609/04→04/0635 C 14
107 / 14611/01→35 C 15

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610
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DAILY III Pritsche/Fahrgestell 05/99→
ø25,48AM 355 504-101

AM0410

left 35 C 14
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 14 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

100 / 13601/05→04/0635 C 14, 35 S 14

right 35 C 14
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 14 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 14 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 14 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 14ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 14ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

122 / 16601/05→04/0635 C 17, 35 S 17

right 35 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 9
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 9 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

66 / 9011/01→04/0635 C 9, 35 S 9
62 / 8405/99→35 S 9,35 C 9

right 35 C 9
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 9 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 9
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 9 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 9
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 9 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 9ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 9ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 11
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 11 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

78 / 10605/99→35 S 11,35 C 11
(A2FC13AA,
A6FBU4AB,A2NB14A1,
A2ND13A1...) right 35 C 11

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 11 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 11 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 11 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 11ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 11ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left 35 C 13
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 35 S 13 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

92 / 12505/99→35 S 13,35 C 13

right 35 C 13
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 35 S 13 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 35 S 13
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 35 C 13 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 35 S 13
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 35 C 13 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

35 S 13ø23,88AM 355 503-031
AM0303

35 C 13ø25,48AM 355 504-101
AM0410

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

92 / 12505/99→04/0640 C 13
100 / 13609/04→04/0640 C 14
100 / 13601/05→04/0640 C 14 right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-081

BreAC8608
right Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610107 / 14611/01→04/0640 C 15

78 / 10605/99→50 C 11
92 / 12505/99→50 C 13
100 / 13609/04→04/0650 C 14
107 / 14601/01→50 C 15
122 / 16609/04→04/0650 C 17

left 40 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-071
BreAC8607

left 40 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-191
AC8519

122 / 16601/05→04/0640 C 17, 40 S 17

right 40 C 17
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-081
BreAC8608

right 40 S 17 Ø 276 mm
BREMBO -brake

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-201
AC8520

left 40 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

left 40 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-091
AC8609

right 40 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

right 40 C 17 Ø 290 mm
BREMBO -brake

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-101
AC8610

ø28,68AM 355 504-661
AM0466

100 / 13609/04→04/0665 C 14
107 / 14611/01→65 C 15
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DAILY III Pritsche/Fahrgestell 05/99→
122 / 16609/04→04/0665 C 17
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DAILY IV Bus 05/06→
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831

BreAC8883
ø25,48AM 355 504-101

AM0410
100 / 13605/06→35S14, 35S14 /P
100 / 13607/09→35S14 G

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

DAILY IV Kasten/Kombi 05/06→
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831

BreAC8883
ø25,48AM 355 504-101

AM0410
70 / 9505/06→29L10 V
85 / 11605/06→29L12 V, 29L12 V/P
100 / 13605/06→29L14 C, 29L14 C/P,

29L14 V, 29L14 V/P
right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884

left 35 S 10
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

70 / 9505/06→35C10, 35S10

right 35 S 10
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

78 / 10607/07→35C11 V, 35S11 V

right 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

85 / 11605/06→35C12 V, 35C12 V/P,
35S12 V, 35S12 V/P

right 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 13
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

93 / 12607/07→35C13 V, 35C13 V/P,
35S13 V, 35S13 V/P

right 35 S 13
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

100 / 13607/07→35C14 GV, 35C14
GV/P, 35S14GV, 35S14
GV/P right 35 S 14

disc-th. 16 mm
ø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884103 / 14007/07→35C14 V, 35C14 V/P,
35S14 V, 35S14 V/P

100 / 13605/06→35S14 C, 35S14 C/P,
35S14 V, 35S14 V/P,
35C14 V, 35C14 V/P

ø25,48AM 355 504-101107 / 14605/06→35C15 V, 35C15 V/P
AM0410

left 35 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

125 / 17007/07→35C17 V, 35C17 V/P,
35S17 V, 35S17 V/P

right 35 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 18
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

130 / 17605/06→35C18 V, 35C18 V/P,
35S18 V, 35S18 V/P

right 35 S 18
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

ø28,68AM 355 504-661
AM0466

70 / 9505/06→40C10 V
78 / 10607/07→40C11 V
85 / 11605/06→40C12 V, 40C14 V/P
93 / 12607/07→40C13 V, 40C13 V/P
100 / 13607/07→40C14GV, 40C14GV/P
103 / 14007/07→40C14 V, 40C14 V/P
107 / 14605/06→40C15 V, 40C15 V/P
125 / 17007/07→40C17 V, 40C17 V/P
130 / 17605/06→40C18 V, 40C18 V/P
107 / 14605/06→50C15 V, 50C15 V/P
130 / 17605/06→50C18 V, 50C18 V/P
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DAILY IV Kipper 05/06→
ø25,48AM 355 504-101

AM0410
70 / 9505/06→35C10 K
85 / 11605/06→35C12
107 / 14605/06→35C15
130 / 17605/06→35C18

left 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

78 / 10607/07→35C11 K, 35C11 DK,
35S11 K, 35S11 DK

right 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 13
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

93 / 12607/07→35C13 K, 35C13 DK,
35S13 K, 35S13 DK

right 35 S 13
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

103 / 14007/07→35C14 K, 35C14 DK,
35S14 K, 35S14 DK

right 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884
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DAILY IV Kipper 05/06→
left 35 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

125 / 17007/07→35C17 K, 35C17 DK,
35S17 K, 35S17 DK

right 35 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

100 / 13607/07→35S14 K, 35S14 DK

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

ø28,68AM 355 504-661
AM0466

103 / 14007/07→40C14 K, 40C14 DK
125 / 17007/07→40C17 K, 40C17 DK
107 / 14605/06→50C15
130 / 17605/06→50C18

DAILY IV Dumptruck 05/06→ → DAILY IV Kipper, Page 332

DAILY IV Pritsche/Fahrgestell 05/06→
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-831

BreAC8883
ø25,48AM 355 504-101

AM0410
70 / 9505/06→29L10
85 / 11605/06→29L12
100 / 13605/06→29L14 right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884

left 35 S 10
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

70 / 9505/06→35C10, 35S10

right 35 S 10
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

78 / 10607/07→35C11, 35S11, 35S11
D, 35S11 /P

right 35 S 11
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

85 / 11605/06→35C12, 35S12

right 35 S 12
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

left 35 S 13
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

93 / 12607/07→35C13, 35C13 /P,
35S13 D, 35S13, 35S13
/P right 35 S 13

disc-th. 16 mm
ø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884

left 35 S 14
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

103 / 14007/07→35C14, 35C14 /P,
35S14, 35S14 /P, 35S14
D, 35S14 D/P right 35 S 14

disc-th. 16 mm
ø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884100 / 13605/06→35C14, 35S14, 35S14
/P

100 / 13607/07→35C14 G, 35C14 G/P,
35S14 G, 35S14 G/P,
35C14 GD, 35S14 GD

ø25,48AM 355 504-101107 / 14605/06→35C15
AM0410

left 35 S 17
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

125 / 17007/07→35C17, 35C17 /P,
35S17, 35S17 /P, 35S17
D right 35 S 17

disc-th. 16 mm
ø52 / fist-t.8AC 355 388-841

BreAC8884

left 35 S 18
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-831
BreAC8883

ø25,48AM 355 504-101
AM0410

130 / 17605/06→35C18, 35S18

right 35 S 18
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-841
BreAC8884

ø28,68AM 355 504-661
AM0466

70 / 9505/06→40C10
78 / 10607/07→40C11, 40C11 D
85 / 11605/06→40C12
93 / 12607/07→40C13, 40C13 /P
103 / 14007/07→40C14, 40C14 /P
100 / 13607/07→40C14 G, 40C14 G/P
107 / 14605/06→40C15
125 / 17007/07→40C17, 40C17 /P
130 / 17605/06→40C18
107 / 14605/06→50C15
130 / 17605/06→50C18

DAILY IV Platform/Chassis 05/06→ → DAILY IV Pritsche/Fahrgestell, Page 333

JAGUAR
kW / hp

S-TYPE (CCX) 01/99→10/07
left →05/02
disc-th. 20 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-831
VarAC8583

147 / 20004/02→10/072.5 V6
175 / 23801/99→10/073.0 V6

right →05/02
disc-th. 20 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-841
VarAC8584

→I-333
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JAGUAR
kW / hp

S-TYPE (CCX) 01/99→10/07
left 06/02→
disc-th. 20 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-811
VarAC8581

right 06/02→
disc-th. 20 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-821
VarAC8582

left disc-th. 20 mmø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-811152 / 20706/04→10/072.7 D
VarAC8581

right disc-th. 20 mmø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-821
VarAC8582

left disc-th. 20 mmø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-831203 / 27601/99→04/024.0 V8
VarAC8583

right disc-th. 20 mmø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-841
VarAC8584

left →05/02
disc-th. 20 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-831
VarAC8583

219 / 29804/02→10/074.2 V8
291 / 39604/02→10/07R 4,2 V8

right →05/02
disc-th. 20 mm

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-841
VarAC8584

left disc-th. 20 mmø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-811
VarAC8581

right disc-th. 20 mmø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-821
VarAC8582

S-TYPE Saloon (CCX) 01/99→10/07 → S-TYPE (CCX), Page 333

XJ (XJ 40, 81) 09/89→11/94
left disc-th. 28 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-731

AteAC9373
146 / 19909/90→11/946 3.2 24V
163 / 22209/89→11/946 4.0
229 / 31103/93→11/94V12 6.0 right disc-th. 28 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-741

AteAC9374

XJ (X300) 11/94→07/97
left disc-th. 28 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-731

AteAC9373
229 / 31111/94→07/9712 6.0
155 / 21111/94→07/976 3.2
177 / 24111/94→07/976 Sovereign 4.0 right disc-th. 28 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-741

AteAC9374235 / 32011/94→07/97R Super Charged 4.0

XJ Saloon (X300) 11/94→07/97 → XJ (X300), Page 334

XJ (NAW, NBW) 07/97→05/03
left disc-th. 28 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-731

AteAC9373
174 / 23707/97→05/038 3.2
209 / 28407/97→05/038 4.0
267 / 36307/97→05/03R 4.0 right disc-th. 28 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-741

AteAC9374

XJ Saloon (NAW, NBW) 07/97→05/03 → XJ (NAW, NBW), Page 334

XK 8 Convertible (QDV) 03/96→07/05
08/99→ →10/02 2 x req.L 3058AH 355 464-121209 / 28403/96→07/054.0

AH6412

→07/99 2 x req.L 3058AH 355 464-121→07/99 2 x req.L 3788AH 355 465-291267 / 36302/98→07/054.0
AH6412AH6529

XK 8 Coupe (QEV) 03/96→07/05
08/99→ →10/02 2 x req.L 3058AH 355 464-121209 / 28403/96→07/054.0

AH6412

→07/99 2 x req.L 3058AH 355 464-121→07/99 2 x req.L 3788AH 355 465-291267 / 36302/98→07/054.0
AH6412AH6529

X-TYPE (CF1) 06/01→11/09
left E24054→ 09/03→
→10/05

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-211
BosAC8321

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931
AN4193

96 / 13007/03→11/092.0 D

right E24054→ 09/03→
→10/05

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-221
BosAC8322

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941
AN4194

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991
AC9199

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001
AC9200

2 x req.L 4458AH 355 466-491
AH6649

left E24054→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-211
BosAC8321

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931
AN4193

115 / 15603/02→10/052.0 V6
110 / 15010/05→11/092.2 D
114 / 15510/05→11/092.2 D right E24054→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-221

BosAC8322
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941

AN4194107 / 14601/07→11/092.2 D
144 / 19606/01→11/092.5 V6 leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991

AC9199169 / 23006/01→11/073.0 V6

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001
AC9200

2 x req.L 4458AH 355 466-491
AH6649

I-334
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JAGUAR
kW / hp

X-TYPE Estate 11/03→12/09
left →10/05 E24054→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-211

BosAC8321
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931

AN4193
96 / 13002/04→12/092.0 D
115 / 15611/03→03/092.0 V6

right →10/05 E24054→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-221
BosAC8322

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941
AN4194

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991
AC9199

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001
AC9200

2 x req.L 4458AH 355 466-491
AH6649

left E24054→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-211
BosAC8321

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-931
AN4193

110 / 15010/05→12/092.2 D
114 / 15510/05→12/092.2 D
107 / 14601/07→12/092.2 D right E24054→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-221

BosAC8322
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-941

AN4194144 / 19602/04→12/092.5
169 / 23002/04→12/093.0 leftø57 / fist-t.8AC 355 391-991

AC9199

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-001
AC9200

2 x req.L 4458AH 355 466-491
AH6649

X-TYPE Saloon (CF1) 06/01→11/09 → X-TYPE (CF1), Page 334

JEEP
kW / hp

CHEROKEE (XJ) 10/84→09/01
1 x req.L 3508AH 355 464-941

AH6494
right 1 x req.L 4608AH 355 462-071

AH6207
64 / 8710/84→09/012.1 TD

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

left →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-011
AW3101

right →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-021
AW3102

→08/94 ABSø25,48AM 355 504-071
AM0407

→08/96 drum brake Ø 9 in
ABS

ø198AW 355 532-351
AW3235

→08/94 ABSø23,88AM 355 502-891
AM0289

09/94→ø25,48AM 355 504-061
AM0406

2 x req.L 3218AH 355 464-491
AH6449

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

89 / 12110/90→09/962.5

1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

left 1 x req.L 4848AH 355 467-141
AH6714

left drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-011
AW3101

right 1 x req.L 5208AH 355 467-751
AH6775

right drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-021
AW3102

drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061
AW3206

→08/94 ABSø25,48AM 355 504-071
AM0407

drum brake Ø 9 in ABSø198AW 355 532-351
AW3235

→08/94 ABSø23,88AM 355 502-891
AM0289

09/94→ø25,48AM 355 504-061
AM0406

→09/96 2 x req.L 3218AH 355 464-491
AH6449

left →09/96 1 x req.L 4848AH 355 467-141
AH6714

89 / 12110/95→09/012.5

1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

right →09/96 1 x req.L 5208AH 355 467-751
AH6775

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

left →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-011
AW3101

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

right →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-021
AW3102

→08/96 drum brake Ø 9 in
ABS

ø198AW 355 532-351
AW3235

ø25,48AM 355 504-061
AM0406

drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061
AW3206

1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

87 / 11811/96→09/012.5 i
87 / 11810/96→09/992.5 SE
85 / 11610/96→09/012.5 Tdi 4x4 left 1 x req.L 4608AH 355 466-741

AH6674
drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061

AW3206

ø25,48AM 355 504-061
AM0406

→09/96 2 x req.L 3218AH 355 464-491
AH6449

left →09/96 1 x req.L 4848AH 355 467-141
AH6714

90 / 12212/91→09/012.5 i 4x4
135 / 18412/91→09/014.0 i

1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

right →09/96 1 x req.L 5208AH 355 467-751
AH6775

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

left →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-011
AW3101

→I-335
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JEEP
kW / hp

CHEROKEE (XJ) 10/84→09/01
left 1 x req.L 4608AH 355 466-741

AH6674
right →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-021
AW3102

→08/96 drum brake Ø 9 in
ABS

ø198AW 355 532-351
AW3235

→08/94 ABSø25,48AM 355 504-071
AM0407

drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061
AW3206

→08/94 ABSø23,88AM 355 502-891
AM0289

09/94→ø25,48AM 355 504-061
AM0406

09/91→ 1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

left →08/89 1 x req.L 4508AH 355 466-601
AH6660

85 / 11601/88→09/012.5 TD

right 09/90→ 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

left drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-011
AW3101

left 09/90→ 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

right drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-021
AW3102

09/89→ drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061
AW3206

→08/89ø23,88AM 355 503-691
AM0369

09/90→→08/96 drum brake
Ø 9 in ABS

ø198AW 355 532-351
AW3235

09/89→ →08/94 ABSø23,88AM 355 502-891
AM0289

09/91→ →08/94 ABSø25,48AM 355 504-071
AM0407

09/94→ø25,48AM 355 504-061
AM0406

10/90→ →09/96 2 x req.L 3218AH 355 464-491
AH6449

left →08/89 1 x req.L 4508AH 355 466-601
AH6660

136 / 18501/88→09/014.0 i

09/91→ 1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

right 09/90→ 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

left 09/90→ 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

left →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-011
AW3101

left 10/90→→09/96 1 x req.L 4848AH 355 467-141
AH6714

right →08/96 drum brake
Ø 10 in

ø22,28AW 355 531-021
AW3102

right 10/90→ →09/96
1 x req.

L 5208AH 355 467-751
AH6775

09/89→ drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061
AW3206

09/90→→08/96 drum brake
Ø 9 in ABS

ø198AW 355 532-351
AW3235

→08/89ø23,88AM 355 503-691
AM0369

09/89→ →08/94 ABSø23,88AM 355 502-891
AM0289

09/91→ →08/94 ABSø25,48AM 355 504-071
AM0407

09/94→ø25,48AM 355 504-061
AM0406

1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

131 / 17801/95→09/014.0 i

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

→08/96 drum brake Ø 9 in
ABS

ø198AW 355 532-351
AW3235

left drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-011
AW3101

ø25,48AM 355 504-061
AM0406

right drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-021
AW3102

drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061
AW3206

1 x req.L 3508AH 355 464-941
AH6494

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

127 / 17307/98→09/014.0 i
135 / 18402/99→09/014.0 i

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

left drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-011
AW3101

right drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-021
AW3102

ø25,48AM 355 504-061
AM0406

drum brake Ø 9 inø20,68AW 355 532-061
AW3206

GRAND CHEROKEE I (ZJ) 09/91→04/99
left at caliper 1 x req.L 2008AH 355 462-581

AH6258
right 1 x req.L 4608AH 355 462-071

AH6207
85 / 11510/95→04/992.5 TD (Z)
130 / 17710/95→04/994.0 i (Z)

right at caliper 1 x req.L 2008AH 355 462-591
AH6259

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

left drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-011
AW3101

ø25,48AM 355 504-061
AM0406

right drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-021
AW3102

→09/96 2 x req.L 3218AH 355 464-491
AH6449

left →09/96 1 x req.L 4848AH 355 467-141
AH6714

132 / 18009/91→04/994.0 i (ZJ)
135 / 18409/91→04/994.0 i (ZJ)
155 / 21101/92→04/995.2 i (ZJ) left at caliper 09/93→

1 x req.
L 2008AH 355 462-581

AH6258
right →09/96 1 x req.L 5208AH 355 467-751

AH6775158 / 21509/92→04/995.2 i (ZJ)
right at caliper 09/93→
1 x req.

L 2008AH 355 462-591
AH6259

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

left drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-011
AW3101

right drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-021
AW3102

→08/94 ABSø25,48AM 355 504-071
AM0407
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JEEP
kW / hp

GRAND CHEROKEE I (ZJ) 09/91→04/99
09/94→ø25,48AM 355 504-061

AM0406

→09/96 2 x req.L 3218AH 355 464-491
AH6449

left →09/96 1 x req.L 4848AH 355 467-141
AH6714

156 / 21210/95→04/995.2 (Z)

left at caliper 1 x req.L 2008AH 355 462-581
AH6258

right →09/96 1 x req.L 5208AH 355 467-751
AH6775

right at caliper 1 x req.L 2008AH 355 462-591
AH6259

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

left drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-011
AW3101

right drum brake Ø 10 inø22,28AW 355 531-021
AW3102

ø25,48AM 355 504-061
AM0406

left at caliper 1 x req.L 2008AH 355 462-581
AH6258

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

177 / 24108/97→04/995.9 i

right at caliper 1 x req.L 2008AH 355 462-591
AH6259

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

ø25,48AM 355 504-061
AM0406

GRAND CHEROKEE (ZJ) 09/91→04/99 → GRAND CHEROKEE I (ZJ), Page 336

GRAND CHEROKEE II (WJ, WG) 04/99→09/05
left disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-371

KelAC8737
left disc-th. 26 mmø47 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-791

AkeAC8679
120 / 16310/01→09/052.7 CRD 4x4
120 / 16310/04→09/052.7 CRD 4x4
120 / 16310/04→09/052.7 CRD Laredo right disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-381

KelAC8738
right disc-th. 26 mmø47 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-801

AkeAC8680103 / 14004/99→09/053.1 TD
157 / 21310/04→09/053.7 Laredo left disc-th. 26 mmø48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-351

AteAC8735140 / 19004/99→09/054.0 4x4
167 / 22710/04→09/054.7 right disc-th. 26 mmø48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-361

AteAC8736162 / 22004/99→08/004.7 V8
164 / 22308/00→09/054.7 V8
190 / 25810/01→09/054.7 V8
167 / 22706/03→09/054.7 V8 4x4

GRAND CHEROKEE Mk II (WJ, WG) 04/99→09/05 → GRAND CHEROKEE II (WJ, WG), Page 337

WRANGLER I (YJ, SJ_) 12/91→08/96
ø20,68AW 355 532-061

AW3206
left ABS 1 x req.L 5108AH 355 467-551

AH6755
89 / 12112/91→08/962.5
131 / 17812/91→08/964.0

right ABS 1 x req.L 5108AH 355 467-561
AH6756

ABSø25,48AM 355 504-071
AM0407

ABSø25,48AM 355 504-051
AM0405

WRANGLER (YJ, SJ_) 12/91→08/96 → WRANGLER I (YJ, SJ_), Page 337

WRANGLER Mk II (TJ) 08/96→04/07 → WRANGLER II (TJ), Page 337

WRANGLER II (TJ) 08/96→04/07
ø198AW 355 532-351

AW3235
right 1 x req.L 4608AH 355 462-071

AH6207
105 / 14311/02→04/072.4

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

→03/00ø20,68AW 355 532-061
AW3206

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

87 / 11808/96→04/072.5
124 / 16906/98→04/074.0

03/00→ø198AW 355 532-351
AW3235

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

→03/00ø20,68AW 355 532-061
AW3206

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071
AH6207

130 / 17708/96→04/074.0

03/00→ spec.purp.veh.ø198AW 355 532-351
AW3235

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

right 1 x req.L 4608AH 355 462-071128 / 17408/03→04/074.0 Rubicon
AH6207

left 1 x req.L 4608AH 355 466-741
AH6674

KIA
kW / hp

BESTA Box 02/96→ → BESTA Kasten, Page 338
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KIA
kW / hp

BESTA Kasten 02/96→
leftø61 / fist-t.8AC 355 393-81148 / 6502/96→2.2 D

SumAC9381

rightø61 / fist-t.8AC 355 393-821
SumAC9382

CARENS I (FC) 11/00→07/02
left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-67181 / 11011/00→07/021.8 i
AC9167100 / 13610/01→06/022.0 GSX

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-681
AC9168

CARENS Mk II (FJ) 07/02→ → CARENS II (FJ), Page 338

CARENS II (FJ) 07/02→
left KASCO -brake
disc-th. 10 mmØ 261 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-111
AC8311

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-671
AC9167

77 / 10507/02→1.6
93 / 12607/02→1.8
102 / 13908/04→2.0 CVVT right disc-th. 24 mm

Ø 258 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-681

AC9168 right KASCO -brake
disc-th. 10 mmØ 261 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-121
AC8312

left KASCO -brake
disc-th. 10 mmØ 261 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-111
AC8311

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-671
AC9167

83 / 11307/02→2.0 CRDi
103 / 14011/05→2.0 CRDi

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-681
AC9168 right KASCO -brake

disc-th. 10 mmØ 261 mm
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-121
AC8312

right 05/06→ 1 x req.L 4998AH 355 467-321
AH6732

CARENS III (UN) 09/06→
right 1 x req.L 4998AH 355 467-321103 / 14009/06→2.0 CRDi 140

AH6732106 / 14409/06→2.0 CVVT

CARNIVAL I (UP) 08/99→10/01
→05/00 ABSø20,68AW 355 532-451

AW3245
left 05/00→ø46 / fist-t.8AC 355 386-671

AC8667
121 / 16508/99→10/012.5 V6
93 / 12608/99→10/012.9 TD

right 05/00→ø46 / fist-t.8AC 355 386-681
AC8668

CARNIVAL II (GQ) 10/01→
left →11/03ø46 / fist-t.8AC 355 386-671

AC8667
110 / 15010/01→2.5 V6
106 / 14410/01→2.9 CRDi
93 / 12610/01→2.9 TD right →11/03ø46 / fist-t.8AC 355 386-681

AC8668143 / 19407/02→3.5

CERATO (LD) 04/04→
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left disc-th. 26 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-731
AC9173

75 / 10207/05→1.5 CRDi
77 / 10507/04→1.6
90 / 12205/06→1.6 right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right disc-th. 26 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-741
AC917485 / 11506/05→1.6 CRDi

105 / 14304/04→2.0
83 / 11204/04→2.0 CRDi

CERATO Saloon (LD) 04/04→ → CERATO Stufenheck (LD), Page 338

CERATO Stufenheck (LD) 04/04→
left MANDO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-211
AC8121

left disc-th. 26 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-731
AC9173

75 / 10207/05→1.5 CRDi
77 / 10504/04→1.6
90 / 12205/06→1.6 right MANDO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-221
AC8122

right disc-th. 26 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-741
AC917485 / 11506/05→1.6 CRDi

105 / 14304/04→2.0
83 / 11204/04→2.0 CRDi

CLARUS (K9A) 07/96→
left disc-th. 10 mmø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-231
AC8123

left →03/99 ATE -brake
disc-th. 24 mmØ 258 mm

8AC 355 391-651
AC9165

85 / 11607/96→1.8 i 16V
98 / 13307/96→2.0 i 16V

right disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-241
AC8124right →03/99 ATE -brake

disc-th. 24 mmØ 258 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-661

AC9166
left ABS disc-th. 10 mm
Ø 261 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-491
AC8149

right ABS
disc-th. 10 mmØ 261 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-501
AC8150

CLARUS Kombi (GC) 05/98→
left disc-th. 10 mmø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-231
AC8123

left →03/99 ATE -brake
disc-th. 24 mmØ 258 mm

8AC 355 391-651
AC9165

85 / 11605/98→1.8 i 16V
98 / 13305/98→2.0 i 16V

right disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-241
AC8124right →03/99 ATE -brake

disc-th. 24 mmØ 258 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-661

AC9166
left ABS disc-th. 10 mm
Ø 261 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-491
AC8149

right ABS
disc-th. 10 mmØ 261 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-501
AC8150

CLARUS Estate (GC) 05/98→ → CLARUS Kombi (GC), Page 338
I-338
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KIA
kW / hp

CREDOS (K9A) 07/96→ → CLARUS (K9A), Page 338

CREDOS Saloon (K9A) 07/96→ → CLARUS (K9A), Page 338

MAGENTIS (GD) 05/01→
leftø198AW 355 530-131100 / 13605/01→2.0

AW3013124 / 16905/01→2.5 V6
rightø198AW 355 530-141

AW3014

MENTOR / SHUMA (FB) 10/97→12/01 → SHUMA (FB), Page 341

MENTOR (FA) 01/95→10/97 → SEPHIA (FA), Page 341

MENTOR Saloon (FA) 09/93→10/97 → SEPHIA Stufenheck (FA), Page 341

MENTOR Saloon (FB) 03/96→10/01 → SHUMA Stufenheck (FB), Page 341

OPTIMA (GD) 05/01→ → MAGENTIS (GD), Page 339

OPTIMA Saloon (GD) 05/01→ → MAGENTIS (GD), Page 339

PICANTO (BA) 04/04→
left disc-th. 10 mm
Ø 234 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-471
AC8147

left KASCO -brake
disc-th. 18 mmØ 241 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-611
AC8861

45 / 6109/05→1.0
46 / 6311/09→1.0
55 / 7511/05→1.1 CRDi right disc-th. 10 mm

Ø 234 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-481
AC8148right KASCO -brake

disc-th. 18 mmØ 241 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-621

AC8862

left →01/05
disc-th. 10 mmØ 234 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-511
AC8151

left KASCO -brake
disc-th. 18 mmØ 241 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-611
AC8861

48 / 6504/04→1.1

right →01/05
disc-th. 10 mmØ 234 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-521
AC8152

right KASCO -brake
disc-th. 18 mmØ 241 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-621
AC8862

left 02/05→
disc-th. 10 mmØ 234 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-471
AC8147

right 02/05→
disc-th. 10 mmØ 234 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-481
AC8148

PRIDE (DA) 01/90→
ø15,98AW 355 531-711

AW3171
left disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-951

SumAC8795
38 / 5201/91→1.1 i
53 / 7201/90→1.3 16V
51 / 6901/90→1.3 i right disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-961

SumAC8796

ø15,98AW 355 531-711
AW3171

left disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-951
SumAC8795

44 / 6001/90→1.3 16V

right disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-961
SumAC8796

→04/94 2 x req.L 4708AH 355 461-591
AH6159

ø15,98AW 355 531-711
AW3171

left disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-951
SumAC8795

47 / 6410/96→1.3 16V

right disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-961
SumAC8796

→05/97 2 x req.L 4708AH 355 461-591
AH6159

PRIDE Estate 08/99→ → PRIDE Kombi, Page 339

PRIDE Kombi 08/99→
ø15,98AW 355 531-711

AW3171
left disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-951

SumAC8795
47 / 6408/99→1.3

right disc-th. 13 mmø48 / fix.-t.8AC 355 387-961
SumAC8796

→05/01 2 x req.L 4708AH 355 461-591
AH6159

RETONA (CE) 06/99→
left disc-th. 24 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-69194 / 12805/00→2.0 16V
AC916961 / 8306/99→2.0 TD

right disc-th. 24 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-701
AC9170

I-339
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RIO (DC_) 09/00→02/05
→07/02 2 x req.L 4478AH 355 466-541

AH6654
left →07/02
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-571
AC8857

55 / 7509/00→02/051.3

→11/04ø17,58AW 355 531-971
AW3197right →07/02

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-581

AC8858

left 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-351
AC9035

right 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-361
AC9036

→07/02 2 x req.L 2998AH 355 463-961
AH6396

2 x req.L 2998AH 355 463-961
AH6396

left disc-th. 24 mm
Ø 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-351
AC9035

60 / 8208/02→02/051.3

right disc-th. 24 mm
Ø 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-361
AC9036

→11/04ø17,58AW 355 531-971
AW3197

→07/02 2 x req.L 4478AH 355 466-541
AH6654

left →07/02
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-571
AC8857

72 / 9809/00→02/051.5 16V

2 x req.L 2998AH 355 463-961
AH6396right →07/02

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-581

AC8858
→11/04ø17,58AW 355 531-971

AW3197left 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-351
AC9035

right 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-361
AC9036

RIO Estate (DC) 08/00→02/05 → RIO Kombi (DC), Page 340

RIO Kombi (DC) 08/00→02/05
→07/02 2 x req.L 4478AH 355 466-541

AH6654
left →07/02
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-571
AC8857

55 / 7508/00→02/051.3

→11/04ø17,58AW 355 531-971
AW3197right →07/02

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-581

AC8858

left 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-351
AC9035

right 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-361
AC9036

→07/02 2 x req.L 2998AH 355 463-961
AH6396

08/02→ 2 x req.L 2998AH 355 463-961
AH6396

left →07/02
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-571
AC8857

60 / 8208/00→02/051.3

→11/04ø17,58AW 355 531-971
AW3197right →07/02

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-581

AC8858

left 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-351
AC9035

right 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-361
AC9036

→07/02 2 x req.L 4478AH 355 466-541
AH6654

left →07/02
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-571
AC8857

72 / 9808/00→02/051.5 16V

2 x req.L 2998AH 355 463-961
AH6396right →07/02

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-581

AC8858
→11/04ø17,58AW 355 531-971

AW3197left 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-351
AC9035

right 08/02→
disc-th. 24 mmØ 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-361
AC9036

2 x req.L 2998AH 355 463-961
AH6396

left disc-th. 24 mm
Ø 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-351
AC9035

71 / 9709/02→02/051.5 16V

right disc-th. 24 mm
Ø 254 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-361
AC9036

→11/04ø17,58AW 355 531-971
AW3197

RIO Saloon (DC_) 09/00→02/05 → RIO (DC_), Page 340

RIO II (JB) 03/05→
left KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-291
AC9029

71 / 9703/05→1.4 16V
81 / 11003/05→1.5 CRDi
82 / 11203/05→1.6 CVVT

right KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-301
AC9030

I-340
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RIO II Stufenheck (JB) 03/05→
left KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-291
AC9029

71 / 9703/05→1.4 16V
81 / 11003/05→1.5 CRDi
82 / 11203/05→1.6 16V

right KASCO -brake
disc-th. 22 mmØ 256 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-301
AC9030

RIO II Saloon (JB) 03/05→ → RIO II Stufenheck (JB), Page 341

RONDO III (UN) 09/06→ → CARENS III (UN), Page 338

SEDONA I (UP) 08/99→10/01 → CARNIVAL I (UP), Page 338

SEDONA Mk II (GQ) 10/01→ → CARNIVAL II (GQ), Page 338

SEPHIA (FA) 01/95→10/97
leftø33 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-791
AC8079

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

59 / 8002/96→10/971.5 i

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

59 / 8001/95→10/971.6 i

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
→02/96 2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

82 / 11201/95→10/971.8 i 16V

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
03/97→ 2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363

SEPHIA Stufenheck (FA) 09/93→10/97
leftø33 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 380-791
AC8079

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

59 / 8002/96→10/971.5 i

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

59 / 8009/93→10/971.6 i

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
→02/96 2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363

leftø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-791
AC8079

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

82 / 11201/95→10/971.8 i 16V

rightø33 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 380-801
AC8080right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
03/97→ 2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363

SEPHIA Saloon (FA) 09/93→10/97 → SEPHIA Stufenheck (FA), Page 341

SHUMA (FB) 10/97→12/01
left →06/00
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-231
AC8123

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

65 / 8810/97→03/011.5 i 16V
81 / 11010/97→03/011.8 i 16V

right →06/00
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-241
AC8124right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
02/98→ 2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363

2 x req.L 2748AH 355 463-631
AH6363

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

75 / 10101/01→12/011.6

right ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-321
AC9032

left KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-431
AC9043

right KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-441
AC9044

SHUMA Stufenheck (FB) 03/96→10/01
left disc-th. 10 mmø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-231
AC8123

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

59 / 8003/96→12/981.5

right disc-th. 10 mmø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-241
AC8124

→I-341
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SHUMA Stufenheck (FB) 03/96→10/01
right ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-321
AC9032

2 x req.L 2748AH 355 463-631
AH6363

left →06/00
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-231
AC8123

left ATE -brake
disc-th. 20 mmØ 243 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-311
AC9031

65 / 8810/97→10/011.5 i 16V

right →06/00
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-241
AC8124right ATE -brake

disc-th. 20 mmØ 243 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-321

AC9032
02/98→ →03/01 2 x req.L 2748AH 355 463-631

AH6363left 06/01→ KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-431
AC9043

right 06/01→KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-441
AC9044

SHUMA Saloon (FB) 03/96→10/01 → SHUMA Stufenheck (FB), Page 341

SHUMA II (FB) 05/01→08/04
ø17,58AW 355 531-971

AW3197
left KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-431
AC9043

75 / 10105/01→08/041.6
84 / 11404/03→08/041.8

right KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-441
AC9044

SHUMA II Stufenheck (FB) 05/01→05/04
ø17,58AW 355 531-971

AW3197
left KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-431
AC9043

75 / 10105/01→05/041.6

right KASCO -brake
Ø 258 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-441
AC9044

SHUMA II Saloon (FB) 05/01→05/04 → SHUMA II Stufenheck (FB), Page 342

SORENTO I (JC) 08/02→
left KASCO -brake
disc-th. 20 mmØ 315 mm

ø43 / fist-t.8AC 355 385-731
AC8573

left disc-th. 28 mm
Ø 302 mm

ø46 / fist-t.8AC 355 386-731
AC8673

102 / 13908/02→2.4
103 / 14008/02→2.5 CRDi
120 / 16305/06→2.5 CRDi right disc-th. 28 mm

Ø 302 mm
ø46 / fist-t.8AC 355 386-741

AC8674 right KASCO -brake
disc-th. 20 mmØ 315 mm

ø43 / fist-t.8AC 355 385-741
AC8574177 / 24112/06→3.3 V6

125 / 17012/06→CRDi
143 / 19408/02→V6
182 / 24811/07→V6

SPECTRA II (FB) 05/01→08/04 → SHUMA II (FB), Page 342

SPORTAGE (K00) 04/94→08/03
left disc-th. 24 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-691
AC9169

87 / 11810/00→08/032.0
87 / 11810/00→08/032.0 4WD
94 / 12810/99→08/032.0 i 16V right disc-th. 24 mm

Ø 284 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-701

AC9170

→06/96ø20,68AW 355 532-451
AW3245

left disc-th. 24 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-691
AC9169

94 / 12804/94→08/032.0 i 16V 4WD
70 / 9504/94→08/992.0 i 4WD

right disc-th. 24 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-701
AC9170

left 08/94→→04/99 1 x req.L 4788AH 355 460-961
AH6096

right 08/94→ →04/99
1 x req.

L 4848AH 355 461-151
AH6115

left disc-th. 24 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-691
AC9169

61 / 8310/97→08/032.0 TD 4WD

right disc-th. 24 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-701
AC9170

left →04/99 1 x req.L 4788AH 355 460-961
AH6096

right →04/99 1 x req.L 4848AH 355 461-151
AH6115

SPORTAGE (JE_) 09/04→
left in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-571
AC8157

left MANDO -brake
disc-th. 26 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-611
AC9361

104 / 14109/04→2.0 16V 4WD
83 / 11302/05→2.0 CRDi
100 / 13601/06→2.0 CRDi right MANDO -brake

disc-th. 26 mm
ø60 / fist-t.8AC 355 393-621

AC9362 right in front of axle
Mando -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-581
AC8158103 / 14001/06→2.0 CRDi

110 / 15009/08→2.0 CRDi
83 / 11309/04→2.0 CRDi 4WD
100 / 13601/06→2.0 CRDi 4WD
103 / 14001/06→2.0 CRDi 4WD
110 / 15009/08→2.0 CRDi 4WD
104 / 14109/04→2.0 i 16V
129 / 17509/04→2.7 V6 4WD

I-342
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110 01/95→
06/96→ 2 x req.L 2708AH 355 461-261

AH6126
06/96→ 2 x req.L 2658AH 355 463-481

AH6348
54 / 7301/95→1.5

ø20,68AW 355 532-551
AW3255

ø20,68AM 355 501-531
AM0153

ø20,68AW 355 532-551
AW3255

ø20,68AM 355 501-531
AM0153

57 / 7801/95→1.5
56 / 7610/00→1.5
70 / 9501/95→1.5 16V
67 / 9110/00→1.5 16V

ø20,68AM 355 501-531
AM0153

60 / 8201/00→1.6
66 / 9001/00→1.6

110 / 15008/96→2.0 i
88 / 12006/97→Wankel

111 01/95→
ø20,68AW 355 532-551

AW3255
ø20,68AM 355 501-531

AM0153
57 / 7801/96→1.5
56 / 7610/00→1.5
70 / 9501/95→1.5 16V
67 / 9110/00→1.5 16V

112 01/95→
ø20,68AW 355 532-551

AW3255
ø20,68AM 355 501-531

AM0153
54 / 7301/95→1.5
57 / 7801/95→1.5
56 / 7610/00→1.5
70 / 9501/95→1.5 16V
67 / 9110/00→1.5 16V

CEVARO (2108, 2109) 01/86→ → SAMARA (2108, 2109), Page 343

KALINKA (2105) 05/81→ → NOVA (2105), Page 343

KALINKA Break (2104) 08/94→ → NOVA Kombi (2104), Page 343

LAIKA (2105) 05/81→ → NOVA (2105), Page 343

NIVA (2121) 01/87→
ø20,68AW 355 532-551

AW3255
leftø30 / fix.-t.8AC 355 380-131

AC8013
54 / 7301/87→03/951600
59 / 8006/96→1700 i
60 / 8210/00→1700 i 4x4 rightø30 / fix.-t.8AC 355 380-141

AC801447 / 6401/93→1900 Diesel
55 / 7501/99→1900 Diesel lower 2 x req.L 4348AH 355 460-901

AH6090

upper 2 x req.L 4758AH 355 460-911
AH6091

NIVA II (2123) 09/02→
lower 2 x req.L 4348AH 355 460-90159 / 8009/02→1.7

AH6090

upper 2 x req.L 4758AH 355 460-911
AH6091

NOVA (2105) 05/81→
ø20,68AW 355 532-551

AW3255
2 x req.L 2658AH 355 463-481

AH6348
44 / 6009/81→1200 Junior/L (VAZ,

WAS2105)
48 / 6505/81→1300 Spezial/L (VAZ,

WAS2105)
52 / 7106/89→1500 S (WAS21093)
55 / 7503/85→1500 Special (VAZ2105,

WAS21053)

NOVA Kombi (2104) 08/94→
ø20,68AW 355 532-5512 x req.L 2658AH 355 463-48149 / 6708/94→1500

AW3255AH6348

NOVA Estate (2104) 08/94→ → NOVA Kombi (2104), Page 343

RIVA (2105) 05/81→ → NOVA (2105), Page 343

RIVA Estate (2104) 08/94→ → NOVA Kombi (2104), Page 343

SABLE Saloon (21099) 05/89→ → SAMARA FORMA (21099), Page 344

SAGONA (21099) 05/89→ → SAMARA FORMA (21099), Page 344

SAMARA (2108, 2109) 01/86→
2 x req.L 2158AH 355 462-171

AH6217
left disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-911

AC8791
39 / 5302/88→12/941100
43 / 5802/96→1100
48 / 6501/86→12/941300 right disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-921

AC8792
ø20,68AW 355 532-551

AW325546 / 6301/88→1300
45 / 6109/91→1300

→I-343

I-
M



LADA
kW / hp

SAMARA (2108, 2109) 01/86→
ø20,68AM 355 501-531

AM0153
50 / 6802/96→1300
53 / 7201/88→1500
50 / 6809/91→1500
52 / 7102/95→1500

SAMARA FORMA (21099) 05/89→
2 x req.L 2158AH 355 462-171

AH6217
left disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-911

AC8791
39 / 5307/91→1100
48 / 6505/89→07/971300
46 / 6305/90→1300 right disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-921

AC8792
ø20,68AW 355 532-551

AW325545 / 6107/91→1300
50 / 6802/96→1300 ø20,68AM 355 501-531

AM015350 / 6807/91→1500
53 / 7209/91→1500
52 / 7111/94→1500

TOSCANA (2107) 12/85→05/12
ø20,68AW 355 532-5512 x req.L 2658AH 355 463-48148 / 6512/85→05/121300 (VAZ2107)

AW3255AH6348

TOSCANA Saloon (2107) 12/85→05/12 → TOSCANA (2107), Page 344

LANCIA
kW / hp

DEDRA (835) 04/89→07/99
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-151

GirAC8115
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871

AC9087
76 / 10301/96→07/991.6 16V (835EI)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

11/96→ 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-591
AC8759

66 / 9008/89→06/941.6 i.e. (835AA)

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-601
AC8760

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

ø198AW 355 532-221
AW3222

→02/93 autom.ø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

55 / 7504/93→07/991.6 i.e. (835AN)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 07/95→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

→06/94 2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

right 07/95→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

07/94→ →10/96 2 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-431
AH6143

left 07/94→→09/97 1 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-431
AH6143

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

right 07/94→ 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

11/96→ 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

ø22,28AW 355 532-781
AW3278

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9007/94→07/991.6 LE (835EB) KAT

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 07/95→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 07/95→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

→I-344

I-M



LANCIA
kW / hp

DEDRA (835) 04/89→07/99
07/94→ →10/96 2 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-431
AH6143

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

11/96→ 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

ø22,28AW 355 532-781
AW3278

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left →07/96ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

83 / 11303/96→07/991.8 16V LE (835FG)

right →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right →07/96ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

right 1 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

left 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

96 / 13103/96→07/991.8 GT 16V (835EH)

right →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 1 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

80 / 10909/89→06/941.8 i.e. (835AC, 835BC)

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left 03/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

right 03/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

at caliper 2 x req. ABSL 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

→02/93 autom.ø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

03/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

66 / 9008/93→07/991.8 i.e. (835AT)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

left 07/95→ →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

right 07/95→→11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

77 / 10509/89→07/991.8 i.e. (835BD, 835AD)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left 07/95→ →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 04/93→ →06/94ø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

right 07/95→→11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 04/93→ →06/94ø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left 07/94→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

→I-345

I-
M



LANCIA
kW / hp

DEDRA (835) 04/89→07/99
right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161

GirAC8116
right 07/94→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301

AC8930

at caliper →06/94 2 x req.
ABS

L 1608AH 355 462-271
AH6227

→06/94 2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

at caliper →06/94 ABS
2 x req.

L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 07/94→→09/97 1 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-431
AH6143

at caliper 07/94→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 07/94→ 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

→02/93 autom.ø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

03/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

74 / 10107/94→07/991.8 i.e. (835FA)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 07/95→ →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 07/95→→11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

66 / 9004/89→07/991.9 TDS (835EE,
835EF)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 07/95→ →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

right 07/95→→11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left 01/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

right 01/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

at caliper →06/94 ABS
2 x req.

L 1858AH 355 468-611
AH6861

→06/94 2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

07/94→ →10/96 2 x req.
ABS

L 4128AH 355 460-701
AH6070

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

07/94→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-291
AH6129

11/96→ →09/97 2 x req.
ABS

L 4128AH 355 465-951
AH6595

10/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

→02/93 autom.ø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→06/94 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

07/94→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

102 / 13907/94→07/992.0 16V (835ED)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 07/95→ →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

LX →10/95 ABS
2 x req.

L 3858AH 355 461-781
AH6178

right 07/95→→11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

LE →10/95 2 x req.
ABS

L 4128AH 355 460-701
AH6070

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right LX 11/95→ →04/97
1 x req. ABS

L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left LX 11/95→ →04/97
1 x req. ABS

L 3858AH 355 461-441
AH6144

→I-346

I-M



LANCIA
kW / hp

DEDRA (835) 04/89→07/99
05/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481

AH6548
LX →10/95 ABS

2 x req.
L 2208AH 355 462-851

AH6285

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

FWDø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

124 / 16911/90→07/942.0 HF Integrale
(835AP)

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

83 / 11309/89→07/992.0 i.e. (835AL)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →03/93ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left 07/95→ →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

right 07/95→→11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 04/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

→06/94 2 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

left 07/94→→09/97 1 x req.
ABS

L 3858AH 355 461-431
AH6143

at caliper →06/94 2 x req.
ABS

L 1608AH 355 462-271
AH6227

right 07/94→ 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

at caliper →06/94 ABS
2 x req.

L 1858AH 355 468-611
AH6861

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

at caliper 07/94→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

→02/93 autom.ø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-111
AM0111

→02/93 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

03/93→ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

119 / 16204/91→07/992.0 i.e. Turbo (835AR)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

left 07/95→ →11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 07/95→→11/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ABS 2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

121 / 16505/90→07/942.0 i.e. Turbo Integrale
(835AO)

130 / 17711/90→06/942.0 Turbo (835AQ) right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

DEDRA SW (835) 07/94→07/99
left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9010/94→07/991.6 (835EB)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

→10/96 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

ø22,28AW 355 532-781
AW3278

→I-347

I-
M



LANCIA
kW / hp

DEDRA SW (835) 07/94→07/99
11/96→ 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951

AH6595

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left 04/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

76 / 10301/96→07/991.6 16V (835EI)

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

right 04/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

2 x req.L 2208AH 355 462-851
AH6285

→10/96 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

at caliper 2 x req. ABSL 1608AH 355 462-271
AH6227

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

11/96→ 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left →07/96ø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

83 / 11303/96→07/991.8 16V LE (835FG)

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

right →07/96ø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 1 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

left 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

96 / 13103/96→07/991.8 GT 16V (835EH)

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

right 1 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

left 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

74 / 10107/94→07/991.8 i.e. (835FA)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left →09/97 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

2 x req. ABSL 3858AH 355 461-431
AH6143

right 1 x req. ABSL 3858AH 355 461-781
AH6178

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left 10/97→ 1 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-291
AC8929

66 / 9007/94→07/991.9 TDS (835EE,
835EF)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 389-301
AC8930

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

→11/96 2 x req. ABSL 4128AH 355 460-701
AH6070

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

12/96→ →10/97 2 x req.
ABS

L 4128AH 355 465-951
AH6595

11/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

LX →10/95 ABS
2 x req.

L 3858AH 355 461-781
AH6178

102 / 13907/94→07/992.0 16V (835ED)

→I-348
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LANCIA
kW / hp

DEDRA SW (835) 07/94→07/99
right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

LE →10/95 2 x req.
ABS

L 4128AH 355 460-701
AH6070

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right LX 11/95→ →04/97
1 x req. ABS

L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left LX 11/95→ →04/97
1 x req. ABS

L 3858AH 355 461-441
AH6144

05/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

LX →10/95 ABS
2 x req.

L 2208AH 355 462-851
AH6285

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

FWDø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

2 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

102 / 13907/94→07/992.0 Integrale (835ED)

right →06/95 ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

FWDø22,28AM 355 502-421
AM0242

left 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 12/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

at caliper 2 x req. ABSL 1858AH 355 468-611
AH6861

DELTA Mk II (836) 06/93→09/99 → DELTA II (836), Page 349

DELTA II (836) 06/93→09/99
2 x req.L 2208AH 355 462-841

AH6284
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431

AC8943
51 / 6910/94→08/991.4 i.e. (836AF, 836AH)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

ø22,28AW 355 532-781
AW3278

left 1 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

right 1 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

55 / 7506/93→08/991.6 i.e. (836AD)

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left 1 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

right 1 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

ø22,28AW 355 532-781
AW3278

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

66 / 9003/96→08/991.6 i.e. (836AP)

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

left 05/97→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right →08/97 1 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 05/97→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left →08/97 1 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

09/97→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

09/97→ 2 x req. ABSL 3898AH 355 465-481
AH6548

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

10/97→ 2 x req. EDS
für Fahrzeuge ohne ETS
TC

L 3898AH 355 465-481
AH6548

ø22,28AW 355 532-821
AW3282

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

76 / 10301/96→08/991.6 i.e. 16V (836AO)

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

left 05/97→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right →08/97 1 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 05/97→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left →08/97 1 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

09/97→ 2 x req.L 3898AH 355 465-481
AH6548

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

09/97→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

→I-349
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LANCIA
kW / hp

DELTA II (836) 06/93→09/99
ø22,28AM 355 502-421

AM0242
ø22,28AW 355 532-821

AW3282

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

66 / 9002/96→09/991.8

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

left 1 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

right 1 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-431
AC8943

76 / 10306/93→08/991.8 i.e. (836AE)
66 / 9007/94→08/991.8 i.e. (836AG, 836AL)

right →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-441
AC8944

left 07/95→ →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

left 1 x req.L 3858AH 355 461-431
AH6143

right 07/95→→04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

right 1 x req.L 3858AH 355 461-781
AH6178

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

83 / 11303/96→08/991.8 i.e. 16V (836AQ)

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

right →08/97 1 x req.L 3858AH 355 461-291
AH6129

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

left →08/97 1 x req.L 3858AH 355 461-441
AH6144

09/97→ 2 x req. ABSL 3858AH 355 461-441
AH6144

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

09/97→ 2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

96 / 13103/96→08/991.8 i.e. 16V GT (836AR)

right →04/97 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req.L 4128AH 355 465-951
AH6595

right 05/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

09/97→ 2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

left 10/95→ →10/96
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-851
AC9085

66 / 9010/94→08/991.9 TD (836AM, 836AN)

right →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

right 10/95→ →10/96
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-861
AC9086

right →10/96 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

left 11/96→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-871
AC9087

left 07/95→ →10/96 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

right 11/96→ ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-881
AC9088

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

→09/95 2 x req.L 4128AH 355 460-701
AH6070

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

10/95→ 2 x req.L 4128AH 355 465-951
AH6595

09/97→ 2 x req. ABSL 4128AH 355 465-951
AH6595

11/96→ø22,28AW 355 532-821
AW3282

09/97→ 2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

left →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-071
AC8107

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

102 / 13906/93→08/992.0 16V (836AA, 836CA)
137 / 18606/93→08/992.0 16V Turbo (836AB)

right →06/95ø34 / fist-t.8AC 355 381-081
AC8108

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

→I-350
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LANCIA
kW / hp

DELTA II (836) 06/93→09/99
left 07/95→ →12/96 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331

AC8133
11/93→ →05/95 2 x req.L 4128AH 355 460-701

AH6070

05/95→ 2 x req.L 4128AH 355 465-951
AH6595

right 07/95→→12/96 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

09/97→ 2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

left 01/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

right 01/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

left →12/96 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-331
AC8133

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

142 / 19307/96→08/992.0 16V Turbo (836AS)

right →12/96 ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-341
AC8134

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

left 01/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-151
GirAC8115

2 x req.L 4128AH 355 465-951
AH6595

right 01/97→ø34 / fist-t.8AC 355 381-161
GirAC8116

09/97→ 2 x req. ABSL 4108AH 355 460-811
AH6081

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

ø22,28AM 355 502-421
AM0242

2 x req.L 2208AH 355 462-841
AH6284

DELTA III (844) 08/08→
left →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-811

AC8381
left →09/09ø54 / fist-t.8AC 355 391-051

AC9105
88 / 12009/08→1.4

right →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

right →09/09ø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 10/09→ø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

right 10/09→ø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→10/08 man.ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

left →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

110 / 15009/08→1.4

right →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→10/08 man.ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

103 / 14007/10→1.4 16V

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

left →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

left →09/09ø54 / fist-t.8AC 355 391-051
AC9105

85 / 11608/08→1.6 D Multijet
88 / 12009/08→1.6 D Multijet

right →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

right →09/09ø54 / fist-t.8AC 355 391-061
AC9106

left 10/09→ø57 / fist-t.8AC 355 392-511
AC9251

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

right 10/09→ø57 / fist-t.8AC 355 392-521
AC9252

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

→10/08 man.ø23,8 / Al8AM 355 504-881
AM0488

seq. man.trans.ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

147 / 20001/09→1.8

autom.ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

left →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

140 / 19001/09→1.9 D Multijet

right →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-821
AC8382

seq. man.trans.ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

left →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-811
AC8381

2 x req.L 4128AH 355 465-961
AH6596

121 / 16509/08→2.0 D Multijet

→I-351
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LANCIA
kW / hp

DELTA III (844) 08/08→
right →06/10ø38 / fist-t.8AC 355 383-821

AC8382
→10/08ø23,8 / Al8AM 355 504-881

AM0488

seq. man.trans.ø23,8 / Al8AM 355 504-901
AM0490

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

KAPPA (838A) 08/94→10/01
left 05/97→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

→02/98 2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

151 / 20502/95→10/012.0 16V Turbo
(838AB1AA)

right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

left 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

→08/96 2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

107 / 14610/94→10/012.0 20V (838AA1AA)

right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

left 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

114 / 15507/96→10/012.0 20V (838AG1AA,
838AG11A)

129 / 17508/94→10/012.4 20V (838AC1AA,
838AC11A) right 05/97→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321150 / 20408/94→10/013.0 24V (838AD1AA,

838AD11A, 838XD1AA,
838ZD1AA)

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

162 / 22006/98→10/012.0 20V Turbo
(838AM1AA)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

100 / 13606/98→10/012.4 JTD (838AL1AA)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

left 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

→04/98 2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

91 / 12408/94→10/012.4 T.DS (838AE1AA,
838AH1AA)

right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

KAPPA Coupe (838) 07/96→03/01
left 05/97→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

→02/98 2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

151 / 20511/96→03/012.0 16V Turbo (838CB)

right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

left 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891114 / 15507/96→03/012.0 20V
AC8389

right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

162 / 22006/98→03/012.0 20V Turbo (838CM)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

left 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

129 / 17511/96→03/012.4 20V (838CC)
150 / 20411/96→03/013.0 24V (838CD,

838CD11A) right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

KAPPA SW (838B) 07/96→10/01
left 05/97→ø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

→02/98 2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

151 / 20507/96→10/012.0 16V Turbo
(838BB1AA)

91 / 12407/96→10/012.4 T.DS (838BH1AA) right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

left 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

→05/01 2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

114 / 15507/96→10/012.0 20V (838BG1AA)
150 / 20407/96→10/013.0 24V (838BD11A)

right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

162 / 22006/98→10/012.0 20V Turbo
(838BM1AA)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

left 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

129 / 17507/96→10/012.4 20V (838BC1AA,
838BC11A)

right 05/97→ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

→05/01 2 x req.L 5378AH 355 467-931
AH6793

100 / 13606/98→10/012.4 JTD (838BL1AA)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ø23,88AM 355 503-211
AM0321

LYBRA (839AX) 07/99→10/05
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

76 / 10310/00→10/051.6

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

→I-352

I-M



LANCIA
kW / hp

LYBRA (839AX) 07/99→10/05
ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041

AM0504

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-331
AC8933

76 / 10307/99→10/051.6 16V (839AXA1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-341
AC8934

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

96 / 13107/99→10/051.8 16V (839AXB1A,
839AXG1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

85 / 11605/01→10/051.9 JTD

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

77 / 10507/99→09/001.9 JTD (839AXD1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

81 / 11009/00→05/011.9 JTD (839AXI1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

113 / 15407/99→09/002.0 20V (839AXC11,
839AXC1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15009/00→10/052.0 20V (839AXH1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15005/02→10/052.4 JTD

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

99 / 13507/99→02/012.4 JTD (839AXE1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

→I-353

I-
M



LANCIA
kW / hp

LYBRA (839AX) 07/99→10/05
2 x req.L 3078AH 355 464-141

AH6414
2 x req.L 4108AH 355 460-811

AH6081

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

left arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

103 / 14009/00→05/022.4 JTD (839AXL1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

right arm.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

LYBRA SW (839BX) 07/99→10/05
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

76 / 10310/00→10/051.6

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

76 / 10307/99→10/051.6 16V (839BXA1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

96 / 13107/99→10/051.8 16V (839BXB1A,
839BXG1A)

81 / 11009/00→05/011.9 JTD (839BXI1A) rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

85 / 11605/01→10/051.9 JTD

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

77 / 10507/99→09/001.9 JTD (839BXD1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø20,68AM 355 501-391
AM0139

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

113 / 15407/99→09/002.0 20V (839BXC11,
839BXC1A)

99 / 13510/99→09/002.4 JTD (839BXE1A) rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15009/00→10/052.0 20V (839BXH1A)
103 / 14009/00→10/052.4 JTD (839BXL1A)

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

10/00→ ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-891
AC8389

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-151
AC8915

110 / 15005/02→10/052.4 JTD

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-901
AC8390

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-161
AC8916

2 x req.L 3078AH 355 464-141
AH6414

2 x req.L 4108AH 355 460-811
AH6081

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-041
AM0504

MUSA (350) 10/04→
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-991

AC9099
51 / 7010/04→1.3 D Multijet
70 / 9510/04→1.4

→I-354

I-M



LANCIA
kW / hp

MUSA (350) 10/04→
right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 391-001

AC9100
→07/05ø22,2 / Al8AW 355 532-881

AW3288

08/05→ø22,28AW 355 532-901
AW3290

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

02/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

66 / 9009/06→1.3 D Multijet

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

02/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

70 / 9503/09→1.3 D Multijet

ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-991
AC9099

57 / 7809/05→1.4

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 391-001
AC9100

ø22,28AW 355 532-901
AW3290

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

02/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

85 / 11607/08→1.6 D Multijet
88 / 12007/08→1.6 D Multijet

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4978AH 355 467-291
AH6729

74 / 10110/04→1.9 D Multijet

→07/05 APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-221
AM0322

08/05→ø20,6 / Al8AW 355 532-431
AW3243

→01/07 ESPø23,88AM 355 503-111
AM0311

02/07→ø23,8 / Al8AM 355 504-851
AM0485

PHEDRA (179) 09/02→11/10
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771

AC8377
2 x req.L 4608AH 355 466-761

AH6676
100 / 13609/02→11/102.0 (179AXA11)
79 / 10707/03→11/102.0 JTD
80 / 10909/02→11/102.0 JTD (179AXB1A) rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378
11/05→ VET 10571→
ATE -brake

ø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

100 / 13607/06→11/102.0 D Multijet
88 / 12006/06→11/102.0 JTD

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

125 / 17003/08→11/102.2 D Multijet
120 / 16304/06→11/102.2 JTD
150 / 20409/02→11/103.0 V6 rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

94 / 12809/02→11/102.2 JTD (179AXC1A)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

→11/05 VET 10571→
ATE -brake

ø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

I-355

I-
M



LANCIA
kW / hp

THEMA (834) 05/92→07/94
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-871
AC8387

148 / 20110/92→07/942000 16V Turbo
(834GC, 834FC)

85 / 11605/92→07/942500 Turbo DS (834FE,
834LE) rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-881
AC8388126 / 17108/92→07/943000 V6 (834GD,

834FD)

THEMA SW (834) 05/92→07/94
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-871
AC8387

112 / 15205/92→07/942000 16V (834FA)
148 / 20111/92→07/942000 Turbo 16V

(834GC, 834FC) rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-881
AC838885 / 11609/92→07/942500 Turbo DS (834FE,

834LE)
126 / 17109/92→07/943000 V6 (834GD,

834FD)

Y10 (156) 02/89→12/95
2 x req.L 1858AH 355 468-611

AH6861
left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-891

GirAC8789
40 / 5401/95→12/951.1 Avenue (156AG)

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

ø198AW 355 532-201
AW3220

ø20,68AM 355 501-361
AM0136

ø198AW 355 532-201
AW3220

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

40 / 5401/95→12/951.1 Avenue Allrad
(156AG)

37 / 5009/92→12/951.1 i.e. Fire 4WD
(156AG) right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-901

GirAC8790

ø20,68AM 355 501-361
AM0136

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

37 / 5007/89→09/951.1 i.e. Fire (156AG)

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

ø198AW 355 532-201
AW3220

→09/92ø20,68AM 355 501-041
AM0104

10/92→ø20,68AM 355 501-361
AM0136

2 x req.L 1858AH 355 468-611
AH6861

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

53 / 7202/89→12/951.3 i.e. Fire (156AF)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

ø198AW 355 532-201
AW3220

→09/92ø20,68AM 355 501-041
AM0104

10/92→ø20,68AM 355 501-361
AM0136

Y (840A) 11/95→09/03
2 x req.L 2008AH 355 461-921

AH6192
left autom.
→VET 3161624 ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

40 / 5411/95→09/031.1 (840AE)

right autom.
→VET 3161624 ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-601
AW3260

left man. ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

ABS APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

right man. ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

left autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

right autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

right 1 x req. ABSL 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req. ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left 1 x req. ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left autom.
→VET 3161624 ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

44 / 6003/96→09/031.2 (840AA, 840AF1A)

right autom.
→VET 3161624 ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-601
AW3260

left man. ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

ABS APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

right man. ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

left autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

right autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

→I-356

I-M



LANCIA
kW / hp

Y (840A) 11/95→09/03
right ABSL 3958AH 355 462-011

AH6201

left ABSL 4008AH 355 465-681
AH6568

right ABSL 3708AH 355 460-581
AH6058

left ABSL 3708AH 355 460-801
AH6080

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left autom.
→VET 3161624 ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

63 / 8604/97→09/031.2 16V (840AD)
59 / 8010/96→09/031.4 12V (840AB)
55 / 7503/96→09/031.4 12V (840AC) right autom.

→VET 3161624 ABS
ø48 / fist-t.8AC 355 387-901

GirAC8790
ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-601

AW3260

left man. →VET 3161624
ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

ABS APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

right man.→VET3161624
ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

left autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

right autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

left man. VET 3161625→
ABS ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

right man. VET3161625→
ABS ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

2 x req.L 2008AH 355 461-921
AH6192

left autom.
→VET 3161624 ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-891
GirAC8789

59 / 8010/00→09/031.2 16V (840AG1A)

right autom.
→VET 3161624 ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-901
GirAC8790

ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-601
AW3260

left man. ABS
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

ABS APL -brakeø20,68AW 355 532-591
AW3259

right man. ABS
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

left man. ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-791
AC8779

right man. ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-801
AC8780

left autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-111
AC8711

right autom.
VET 3161625→ ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-121
AC8712

right 1 x req.L 3958AH 355 462-011
AH6201

left 1 x req.L 4008AH 355 465-681
AH6568

ø20,68AM 355 501-001
AM0100

YPSILON (843) 10/03→12/11
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
2 x req.L 4478AH 355 468-551

AH6855
44 / 6010/03→12/111.2

ø19 / Al8AW 355 531-481
AW3148

ø22,28AM 355 502-201
AM0220

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-151
AC9115

59 / 8010/03→12/111.2
55 / 7509/06→12/111.3 D Multijet
66 / 9009/06→12/111.3 D Multijet rightø54 / fist-t.8AC 355 391-161

AC9116
ø20,6 / Al8AW 355 532-181

AW321851 / 7010/03→12/111.3 JTD
70 / 9510/03→12/111.4 16V 2 x req.L 4478AH 355 468-551

AH6855

ESPø22,28AM 355 501-961
AM0196

ESPø22,28AM 355 502-191
AM0219

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-131
AC8113

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-151
AC9115

77 / 10505/07→12/111.3 D Multijet

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-141
AC8114

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-161
AC9116

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

2 x req.L 4478AH 355 468-551
AH6855

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-881
AH6288

ø22,28AM 355 502-191
AM0219

→I-357

I-
M



LANCIA
kW / hp

YPSILON (843) 10/03→12/11
ESPø22,28AM 355 501-961

AM0196

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-151
AC9115

57 / 7802/06→12/111.4

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-161
AC9116

ø19 / Al8AW 355 531-481
AW3148

2 x req.L 4478AH 355 468-551
AH6855

ESPø22,28AM 355 501-961
AM0196

ESPø22,28AM 355 502-191
AM0219

YPSILON (846) 05/11→
2 x req.L 3628AH 355 468-961

AH6896
63 / 8605/11→0.9 Twinair
51 / 6905/11→1.2
49 / 6705/11→1.2 Bifuel
70 / 9505/11→1.3 Multijet

ZETA (220) 05/95→09/02
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231

AteAC8223
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111

GirAC9211
97 / 13205/98→07/002.0 16V (220AL5)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→04/99ø23,88AM 355 503-761
AM0376

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

05/99→ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

100 / 13607/00→09/022.0 16V (220AQ5)
80 / 10904/00→09/022.0 JTD
80 / 10909/99→09/022.0 JTD (220AN5) rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241

AteAC8224
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

108 / 14705/95→09/022.0 Turbo (220AD5,
220CD5)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

→04/97 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

05/97→ 2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

→04/99ø23,88AM 355 503-761
AM0376

05/99→ø23,88AM 355 502-771
AM0277

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

80 / 10905/96→09/992.1 TD (220AJ5)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

→04/97 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

05/97→ 2 x req.L 4258AH 355 468-531
AH6853

ø198AW 355 532-241
AW3224

→04/99ø23,88AM 355 503-761
AM0376

05/99→ø23,88AM 355 502-771
AM0277

LAND ROVER
kW / hp

DEFENDER Cabrio (LD) 09/90→
right middle 1 x req. ABSL 3688AH 355 465-191

AH6519
90 / 12205/07→2.4 Td4

left middle 1 x req. ABSL 3738AH 355 465-251
AH6525

middle 1 x req. ABSL 3688AH 355 465-191
AH6519

left →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-011
LkhAC8501

83 / 11309/90→2.5 90 TDI
51 / 6909/90→09/012.5 D 4x4

→I-358

I-M



LAND ROVER
kW / hp

DEFENDER Cabrio (LD) 09/90→
right →1A614447 LWBø46 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-701
AC8670

right →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-021
LkhAC8502

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

90 / 12206/98→2.5 Td5 4WD

right →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-701
AC8670

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

→07/07 2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

left →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-011
LkhAC8501

100 / 13609/90→12/983.5 4x4

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-021
LkhAC8502

left LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

right LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-701
AC8670

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

DEFENDER Pickup (LD_) 04/98→ → DEFENDER Pick-up (LD_), Page 359

DEFENDER Pick-up (LD_) 04/98→
middle 1 x req. ABSL 3688AH 355 465-191

AH6519
90 / 12205/07→2.4 Td4

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

left →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

90 / 12206/98→2.5 Td5 4WD

right →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-701
AC8670

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

→07/07 2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731140 / 19011/98→09/032.8 Allrad
LkhAC8473134 / 18204/98→09/003.9 4x4

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

DEFENDER Station Wagon (LD) 09/90→
left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731

LkhAC8473
90 / 12205/07→2.4 Td4

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right middle 1 x req. ABSL 3688AH 355 465-191
AH6519

left middle 1 x req. ABSL 3738AH 355 465-251
AH6525

→I-359

I-
M



LAND ROVER
kW / hp

DEFENDER Station Wagon (LD) 09/90→
middle 1 x req. ABSL 3688AH 355 465-191

AH6519

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

left →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-011
LkhAC8501

61 / 8309/90→12/942.5 4x4
83 / 11309/90→12/982.5 90,110 TDI

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-021
LkhAC8502

left LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

right LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-701
AC8670

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-011
LkhAC8501

51 / 6909/90→09/012.5 D 4x4
100 / 13609/90→12/983.5 4x4

right →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-701
AC8670

right →HA701009
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-021
LkhAC8502

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

90 / 12206/98→2.5 Td5 4WD

right →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-701
AC8670

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

→07/07 2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-691
AC8669

left HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-711
AC8671

136 / 18511/98→3.9 V8

right →1A614447 LWBø46 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-701
AC8670

right HA701010→
disc-th. 14 mm

ø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-721
AC8672

left SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

2 x req.L 3978AH 355 465-621
AH6562

right SWBø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

left middle XA159807→
1 x req. ABS

L 3738AH 355 465-251
AH6525

middle XA159807→ 1 x req.
ABS

L 3688AH 355 465-191
AH6519

DISCOVERY (LJ, LG) 10/89→10/98 → DISCOVERY I (LJ, LG), Page 360

DISCOVERY I (LJ, LG) 10/89→10/98
left disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-731

LkhAC8473
left disc-th. 14 mm
solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-751
LkhAC8475

99 / 13509/93→10/982.0 16 V
83 / 11310/89→10/982.5 TDI
113 / 15410/89→06/943.5 (SALLJG) right disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-741

LkhAC8474
right disc-th. 14 mm
solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-761
LkhAC8476122 / 16610/89→06/943.5 4x4

134 / 18209/93→10/983.9 V8 left 01/94→
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-011
LkhAC8501

right 01/94→
disc-th. 14 mm SWB

ø42 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-021
LkhAC8502

left disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

left disc-th. 14 mm
solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-751
LkhAC8475

90 / 12207/94→10/982.5 D 4x4

right disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right disc-th. 14 mm
solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-761
LkhAC8476

DISCOVERY Mk II (LJ, LT) 11/98→06/04 → DISCOVERY II (LJ, LT), Page 361

I-360

I-M



LAND ROVER
kW / hp

DISCOVERY II (LJ, LT) 11/98→06/04
leftø45 / fist-t.8AC 355 386-231

GirAC8623
left →2A999999
disc-th. 25 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-931
GirAC8793

102 / 13901/99→06/042.5 Td5
136 / 18511/98→06/044.0 V8

rightø45 / fist-t.8AC 355 386-241
GirAC8624

right →2A999999
disc-th. 25 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-941
GirAC8794

right 1 x req.L 3368AH 355 464-771
AH6477

upper 2 x req.L 1678AH 355 462-321
AH6232

left 1 x req.L 3368AH 355 464-781
AH6478

left lower 1 x req.L 5088AH 355 467-531
AH6753

right lower 1 x req.L 5128AH 355 467-621
AH6762

DISCOVERY III (TAA) 07/04→09/09
left arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571
TRWAC8657

140 / 19007/04→09/092.7 TD
161 / 21902/05→09/094.0 4x4
220 / 29907/04→09/094.4 right arm.veh.

disc-th. 20 mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-581

TRWAC8658

DISCOVERY IV (LA) 09/09→
left arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571140 / 19009/09→2.7 TD
TRWAC8657

right arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-581
TRWAC8658

left AA546303→ arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571
TRWAC8657

188 / 25611/09→3.0 SDV6
180 / 24509/09→3.0 TD
200 / 27209/09→3.0 TD right AA546303→

arm.veh. disc-th. 20mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-581

TRWAC8658155 / 21105/10→3.0 TD
276 / 37509/09→5.0 V8

FREELANDER (LN) 02/98→10/06
middle →YA999999 2 x req.L 2428AH 355 463-131

AH6313
left →YA999999ø57 / fist-t.8AC 355 392-251

AC9225
86 / 11711/00→10/061.8 16V
82 / 11211/00→10/062.0 Td4
80 / 10911/01→10/062.0 Td4 right →YA999999ø57 / fist-t.8AC 355 392-261

AC9226
→YA999999ø20,68AW 355 532-661

AW3266130 / 17711/00→10/062.5 V6
1A000001→ø198AW 355 531-471

AW3147
left 1A000001→ø57 / fist-t.8AC 355 392-271

AC9227

right 1A000001→ø57 / fist-t.8AC 355 392-281
AC9228

01/02→ 2 x req.L 4318AH 355 466-291
AH6629

middle →YA999999 2 x req.L 2428AH 355 463-131
AH6313

left →YA999999ø57 / fist-t.8AC 355 392-251
AC9225

88 / 12002/98→11/001.8 i 16V
72 / 9802/98→11/002.0 DI

right →YA999999ø57 / fist-t.8AC 355 392-261
AC9226

→YA999999ø20,68AW 355 532-661
AW3266

left 1A000001→ø57 / fist-t.8AC 355 392-271
AC9227

1A000001→ø198AW 355 531-471
AW3147

right 1A000001→ø57 / fist-t.8AC 355 392-281
AC9228

2 x req.L 4318AH 355 466-291
AH6629

FREELANDER Soft Top 02/98→10/06
→YA999999ø20,68AW 355 532-661

AW3266
left →YA999999ø57 / fist-t.8AC 355 392-251

AC9225
88 / 12002/98→10/061.8 i 16V
72 / 9802/98→10/062.0 DI

1A000001→ø198AW 355 531-471
AW3147

right →YA999999ø57 / fist-t.8AC 355 392-261
AC9226

left 1A000001→ø57 / fist-t.8AC 355 392-271
AC9227

right 1A000001→ø57 / fist-t.8AC 355 392-281
AC9228

→09/00 2 x req.L 4318AH 355 466-291
AH6629

RANGE ROVER (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 11/88→07/94
→ RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN), Page 361

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 11/88→07/94
left disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-731

LkhAC8473
left →FA399972
disc-th. 14 mm solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-751
LkhAC8475

89 / 12110/89→04/942.5 TD 4x4
127 / 17311/88→07/943.9 KAT
134 / 18211/88→07/943.9 Vogue SEI right disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-741

LkhAC8474right →FA399972
disc-th. 14 mm solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-761
LkhAC8476

→08/91 4 x req.L 4238AH 355 466-121
AH6612

09/91→ 4 x req.L 3628AH 355 465-151
AH6515

left disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

left disc-th. 14 mm
solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-751
LkhAC8475

83 / 11309/91→04/942.5 TDi 4x4

right disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474

right disc-th. 14 mm
solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-761
LkhAC8476

→I-361

I-
M



LAND ROVER
kW / hp

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 11/88→07/94
4 x req.L 3628AH 355 465-151

AH6515

left disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-731
LkhAC8473

left →FA399972
disc-th. 14 mm solid disc

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-751
LkhAC8475

149 / 20309/92→07/944.3 Vogue LSE

right disc-th. 12,6 mmø41 / fix.-t.8AC 355 384-741
LkhAC8474right →FA399972

disc-th. 14 mm solid disc
ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-761
LkhAC8476

4 x req.L 3628AH 355 465-151
AH6515

RANGE ROVER Mk II (LP) 07/94→03/02 → RANGE ROVER II (LP), Page 362

RANGE ROVER II (LP) 07/94→03/02
leftø45 / fist-t.8AC 355 386-231

GirAC8623
left disc-th. 25 mmø48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-931

GirAC8793
83 / 11308/94→03/022.5 D
100 / 13607/94→03/022.5 TD
140 / 19007/94→03/023.9 rightø45 / fist-t.8AC 355 386-241

GirAC8624
right disc-th. 25 mmø48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-941

GirAC8794136 / 18506/98→03/024.0
165 / 22407/94→03/024.6 outer 2 x req. →TA346793L 2168AH 355 462-791

AH6279
→10/98 2 x req.L 3628AH 355 465-151

AH6515160 / 21806/98→03/024.6

inner 2 x req. →TA346793L 3668AH 355 465-181
AH6518

RANGE ROVER Mk III (LM) 03/02→ → RANGE ROVER III (LM), Page 362

RANGE ROVER III (LM) 03/02→
left 6A000001→ arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571
TRWAC8657

2 x req.L 4888AH 355 467-181
AH6718

130 / 17703/02→3.0 TD 6
225 / 30605/05→4.4

right 6A000001→
arm.veh. disc-th. 20mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-581
TRWAC8658

left 6A000001→ arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571
TRWAC8657

291 / 39605/05→4.2
210 / 28603/02→4.4
220 / 29908/04→4.4 right 6A000001→

arm.veh. disc-th. 20mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-581

TRWAC8658

RANGE ROVER SPORT (LS) 02/05→
left arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571
TRWAC8657

140 / 19002/05→2.7 TDVM
155 / 21105/10→3.0 TD V6
287 / 39002/05→4.2 right arm.veh.

disc-th. 20 mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-581

TRWAC8658372 / 50601/10→5.0
left AA256676→ arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571
TRWAC8657

180 / 24509/09→3.0 TD
188 / 25606/11→3.0 TD
200 / 27204/06→3.6 TD 8 right AA256676→

arm.veh. disc-th. 20mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-581

TRWAC8658276 / 37507/09→5.0 V8
375 / 51009/09→5.0 V8

left →6A999999 arm.veh.
disc-th. 20 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571291 / 39611/09→4.2
TRWAC8657

right →6A999999
arm.veh. disc-th. 20mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-581
TRWAC8658

left rim size 17"
arm.veh. disc-th. 20mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-571220 / 29902/05→4.4
TRWAC8657

right rim size 17"
arm.veh. disc-th. 20mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-581
TRWAC8658

LR3 III (TAA) 07/04→09/09 → DISCOVERY III (TAA), Page 361

LDV
kW / hp

200 Kasten 04/89→03/96
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87147 / 6410/94→03/961.9 D
LkhAC848767 / 9104/89→03/962.0

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

200 Box 04/89→03/96 → 200 Kasten, Page 362

200 Pickup 10/94→03/96 → 200 Pick-up, Page 363

I-362
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LDV
kW / hp

200 Pick-up 10/94→03/96
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87147 / 6410/94→03/961.9 D
LkhAC8487

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

400 Bus 04/89→03/96
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87153 / 7204/89→03/962.5 D
LkhAC8487

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

400 Bus 11/95→10/98
left disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-77171 / 9611/95→10/982.5 TD

LkhAC8677

right disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-781
LkhAC8678

400 Box 04/89→03/96 → 400 Kasten, Page 363

400 Kasten 04/89→03/96
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87153 / 7204/89→03/962.5 D
LkhAC8487

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

400 Kasten 11/95→10/98
left disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-77171 / 9611/95→10/982.5 TD

LkhAC8677

right disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-781
LkhAC8678

400 Box 11/95→10/98 → 400 Kasten, Page 363

CONVOY Bus 04/96→04/09
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-871
LkhAC8487

53 / 7204/96→02/022.5 D
71 / 9704/96→02/022.5 D
56 / 7610/97→04/092.5 D right disc-th. 14,3 mm

Ø 276 mm
ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC848874 / 10110/97→04/092.5 D

CONVOY Kasten 04/96→04/09
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-871
LkhAC8487

55 / 7503/02→04/092.4 D
66 / 9003/02→04/092.4 D
53 / 7204/96→09/972.5 D right disc-th. 14,3 mm

Ø 276 mm
ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC848871 / 9604/96→09/972.5 D

2 x req.L 3858AH 355 465-421
AH6542

left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-871
LkhAC8487

56 / 7610/98→04/092.5 DI

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

left disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-771
LkhAC8677

right disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-781
LkhAC8678

left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-871
LkhAC8487

74 / 10110/98→04/092.5 TDI

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

left disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-771
LkhAC8677

right disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-781
LkhAC8678

CONVOY Box 04/96→04/09 → CONVOY Kasten, Page 363

CONVOY Platform/Chassis 04/96→04/09 → CONVOY Pritsche/Fahrgestell, Page 363

CONVOY Pritsche/Fahrgestell 04/96→04/09
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87153 / 7204/96→09/972.5 D
LkhAC848771 / 9604/96→09/972.5 D

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

2 x req.L 3858AH 355 465-421
AH6542

left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-871
LkhAC8487

56 / 7610/98→04/092.5 DI

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

left disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-771
LkhAC8677

right disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-781
LkhAC8678
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LDV
kW / hp

CONVOY Pritsche/Fahrgestell 04/96→04/09
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-871
LkhAC8487

74 / 10110/98→04/092.5 TDI

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

left disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-771
LkhAC8677

right disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-781
LkhAC8678

400 Pritsche/Fahrgestell 04/89→10/96
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87153 / 7204/89→10/962.5 D
LkhAC8487

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

400 Platform/Chassis 04/89→10/96 → 400 Pritsche/Fahrgestell, Page 364

400 Pritsche/Fahrgestell 11/95→10/96
left disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-77171 / 9611/95→10/962.5 TD

LkhAC8677

right disc-th. 14,3 mmø46 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-781
LkhAC8678

400 Platform/Chassis 11/95→10/96 → 400 Pritsche/Fahrgestell, Page 364

PILOT Bus 04/96→10/05
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87152 / 7104/96→10/051.9 D
LkhAC848751 / 6906/01→10/051.9 D

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

PILOT Kasten 04/96→10/05
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87152 / 7104/96→02/021.9 D
LkhAC848751 / 6903/02→10/051.9 D

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

PILOT Box 04/96→10/05 → PILOT Kasten, Page 364

PILOT Platform/Chassis 04/96→10/05 → PILOT Pritsche/Fahrgestell, Page 364

PILOT Pritsche/Fahrgestell 04/96→10/05
left disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-87152 / 7104/96→02/021.9 D
LkhAC848751 / 6906/01→10/051.9 D

right disc-th. 14,3 mm
Ø 276 mm

ø41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 384-881
LkhAC8488

LEXUS
kW / hp

ES (F1, F2) 09/91→12/97
left 03/93→
disc-th. 32 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-551138 / 18809/91→12/97300
AisAC8655

right 03/93→
disc-th. 32 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-561
AisAC8656

ES Saloon (F1, F2) 09/91→12/97 → ES (F1, F2), Page 364

GS (JZS147) 03/93→08/97
left disc-th. 32 mmø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-551156 / 21203/93→08/97300

AisAC8655

right disc-th. 32 mmø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-561
AisAC8656

GS Saloon (JZS147) 03/93→08/97 → GS (JZS147), Page 364

GS (UZS161, JZS160) 08/97→03/05
left disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-531

AisAC8453
left disc-th. 32 mmø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-551

AisAC8655
161 / 21910/00→03/05300
163 / 22208/97→10/00300 T3

right disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-541
AisAC8454

right disc-th. 32 mmø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-561
AisAC8656

left disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-531216 / 29412/97→11/00400
AisAC8453208 / 28311/00→03/05430

right disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-541
AisAC8454

I-364
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LEXUS
kW / hp

GS Saloon (UZS161, JZS160) 08/97→03/05 → GS (UZS161, JZS160), Page 364

IS I (JCE1_, GXE1_) 04/99→07/05
left disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-531114 / 15504/99→07/05200

AisAC8453157 / 21309/01→07/05300
right disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-541

AisAC8454

IS I Saloon (JCE1_, GXE1_) 04/99→07/05 → IS I (JCE1_, GXE1_), Page 365

IS SportCross 10/01→10/05
left disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-531114 / 15510/02→10/05200

AisAC8453157 / 21310/01→10/05300
right disc-th. 12 mmø40 / fist-t.8AC 355 384-541

AisAC8454

MAZDA
kW / hp

2 (DY) 04/03→
2 x req.L 3108AH 355 460-191

AH6019
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-131

AC8913
55 / 7504/03→1.25
59 / 8004/03→1.4
50 / 6804/03→1.4 CD rightø54 / fist-t.8AC 355 389-141

AC8914
ø19 / Al8AW 355 531-441

AW314474 / 10004/03→1.6
2 x req.L 4748AH 355 466-991

AH6699

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-321
AM0332

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-341
AM0334

ABS LHDø23,8 / Al8AM 355 503-331
AM0333

2 (DE) 10/07→
ø198AW 355 531-991

AW3199
55 / 7510/07→1.3
63 / 8610/07→1.3
62 / 8401/10→1.3 MZR
50 / 6801/08→1.4 MZR-CD

76 / 10310/07→1.5
75 / 10206/11→1.5 MZR
66 / 9010/08→1.6 MZ-CD
70 / 9506/11→1.6 MZ-CD

3 (BK) 10/03→06/09
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
62 / 8410/03→06/091.4
59 / 8002/04→06/091.4

77 / 10510/03→06/091.6 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC915080 / 10906/04→06/091.6 DI Turbo

110 / 15010/03→06/092.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

ø25,4 / Al8AM 355 504-991
AteAM0499105 / 14312/06→06/092.0 MZR-CD

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req.L 3858AH 355 465-431
AH6543

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

191 / 26012/06→06/092.3 MPS

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req.L 3858AH 355 465-431
AH6543

3 Stufenheck (BK) 02/04→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
77 / 10502/04→1.6
80 / 10906/04→1.6 DI Turbo
110 / 15002/04→2.0 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150105 / 14312/06→2.0 MZR-CD
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
ø25,4 / Al8AM 355 504-991

AteAM0499

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req.L 3858AH 355 465-431
AH6543

3 Saloon (BK) 02/04→ → 3 Stufenheck (BK), Page 365
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MAZDA
kW / hp

3 (BL) 06/09→
2 x req.L 3858AH 355 465-431

AH6543
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
77 / 10506/09→1.6 MZR
85 / 11611/10→1.6 MZR CD
80 / 10906/09→1.6 MZR-CD rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150110 / 15006/09→2.0 MZR
111 / 15106/09→2.0 MZR DISI ø25,4 / Al8AM 355 504-991

AteAM0499110 / 15006/09→2.2 MZR-CD
136 / 18506/09→2.2 MZR-CD

2 x req.L 3858AH 355 465-431191 / 26006/09→2.3 MPS Turbo
AH6543

3 Stufenheck (BL) 06/09→
2 x req.L 3858AH 355 465-431

AH6543
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
77 / 10506/09→1.6 MZR
85 / 11611/10→1.6 MZR CD
110 / 15006/09→2.0 MZR rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150111 / 15106/09→2.0 MZR DISI
110 / 15006/09→2.2 MZR-CD ø25,4 / Al8AM 355 504-991

AteAM0499136 / 18506/09→2.2 MZR-CD

3 Saloon (BL) 06/09→ → 3 Stufenheck (BL), Page 366

5 (CR19) 03/05→
rim size 15" 2 x req.

Ø 280 mm
L 3858AH 355 465-431

AH6543
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
85 / 11603/05→1.8
107 / 14603/05→2.0
81 / 11003/05→2.0 CD rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150105 / 14306/05→2.0 CD

6 (GG) 06/02→08/07
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

left NBK -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-631
AC9163

88 / 12008/02→08/071.8

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-761
AC8176right NBK -brake

disc-th. 24 mmØ 273 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-641

AC9164

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-571
NBKAC9257

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-581
NBKAC9258

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-571
NBKAC9257

104 / 14106/02→08/072.0
108 / 14703/05→08/072.0
100 / 13606/02→08/072.0 DI right AKEBONO -brake

disc-th. 10 mm
ø35 / fist-t.8AC 355 381-761

AC8176
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-581

NBKAC925889 / 12108/02→08/072.0 DI
105 / 14306/05→08/072.0 DI
122 / 16606/02→08/072.3

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751118 / 16007/03→02/052.3
AC8175120 / 16303/05→07/072.3

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-761
AC8176

6 Hatchback (GG) 08/02→08/07
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

left NBK -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-631
AC9163

88 / 12008/02→08/071.8

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-761
AC8176right NBK -brake

disc-th. 24 mmØ 273 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-641

AC9164

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-571
NBKAC9257

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-581
NBKAC9258

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-571
NBKAC9257

104 / 14108/02→08/072.0
108 / 14703/05→08/072.0
89 / 12108/02→08/072.0 DI right AKEBONO -brake

disc-th. 10 mm
ø35 / fist-t.8AC 355 381-761

AC8176
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-581

NBKAC9258100 / 13608/02→08/072.0 DI
105 / 14306/05→08/072.0 DI
122 / 16608/02→08/072.3

6 Station Wagon (GY) 08/02→08/07
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

left NBK -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-631
AC9163

88 / 12008/02→08/071.8

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-761
AC8176right NBK -brake

disc-th. 24 mmØ 273 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-641

AC9164

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-571
NBKAC9257

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-581
NBKAC9258

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-571
NBKAC9257

104 / 14108/02→08/072.0
108 / 14703/05→08/072.0
89 / 12110/02→02/052.0 CiTD 4x4 right AKEBONO -brake

disc-th. 10 mm
ø35 / fist-t.8AC 355 381-761

AC8176
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-581

NBKAC9258100 / 13610/02→02/052.0 CiTD 4x4
89 / 12108/02→08/072.0 DI
100 / 13608/02→08/072.0 DI
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MAZDA
kW / hp

6 Station Wagon (GY) 08/02→08/07
105 / 14306/05→08/072.0 DI
122 / 16608/02→08/072.3
119 / 16211/02→08/072.3 AWD

6 Saloon (GG) 06/02→08/07 → 6 (GG), Page 366

6 (GH) 08/07→
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

88 / 12008/07→1.8 MZR
108 / 14708/07→2.0 MZR
114 / 15501/10→2.0 MZR right AKEBONO -brake

disc-th. 10 mm
ø35 / fist-t.8AC 355 381-761

AC8176103 / 14008/07→2.0 MZR-CD
95 / 12901/10→2.2 D
132 / 18001/10→2.2 D
92 / 12501/09→2.2 MZR-CD
120 / 16301/09→2.2 MZR-CD
136 / 18501/09→2.2 MZR-CD
125 / 17008/07→2.5 MZR

6 Estate (GH) 02/08→ → 6 Kombi (GH), Page 367

6 Kombi (GH) 02/08→
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

88 / 12002/08→1.8 MZR
108 / 14702/08→2.0 MZR
114 / 15501/10→2.0 MZR right AKEBONO -brake

disc-th. 10 mm
ø35 / fist-t.8AC 355 381-761

AC8176103 / 14002/08→2.0 MZR-CD
95 / 12901/10→2.2 D
132 / 18001/10→2.2 MRZ-CD
92 / 12501/09→2.2 MZR-CD
120 / 16301/09→2.2 MZR-CD
136 / 18501/09→2.2 MZR-CD
125 / 17002/08→2.5 MZR

6 Schrägheck (GH) 08/07→
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-751
AC8175

88 / 12008/07→1.8 MZR
108 / 14708/07→2.0 MZR
114 / 15501/10→2.0 MZR right AKEBONO -brake

disc-th. 10 mm
ø35 / fist-t.8AC 355 381-761

AC8176103 / 14008/07→2.0 MZR-CD
95 / 12901/10→2.2 D
92 / 12501/09→2.2 MZR-CD
120 / 16301/09→2.2 MZR-CD
136 / 18501/09→2.2 MZR-CD
132 / 18001/10→2.2 MZR-CD
125 / 17008/07→2.5 MZR

6 Hatchback (GH) 08/07→ → 6 Schrägheck (GH), Page 367

6 Saloon (GH) 08/07→ → 6 (GH), Page 367

121 Mk II (DB) 11/90→03/96 → 121 II (DB), Page 367

121 II (DB) 11/90→03/96
ABSø15,98AW 355 531-71139 / 5311/90→03/961.3 16V

AW317153 / 7211/90→03/961.3 i 16V

121 II Saloon (DB) 11/90→03/96 → 121 II (DB), Page 367

121 III (JASM, JBSM) 03/96→04/03
2 x req.L 3008AH 355 460-721

AH6072
left →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

55 / 7503/96→04/031.25

right →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

→02/00 man.ø17,58AW 355 531-751
AW3175

left →02/00 autom.
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

autom.ø198AW 355 532-131
AW3213

right →02/00 autom.
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

02/00→ man.ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

left →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00 man.
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 03/00→ autom.ø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ autom.ø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

→I-367
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121 III (JASM, JBSM) 03/96→04/03
right 1 x req.L 3968AH 355 460-541

AH6054

→02/00 man. ABSø22,28AM 355 502-601
AM0260

→02/00 autom. ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 man. ABSø22,28AM 355 500-041
AM0004

→02/00 autom. ABSø23,88AM 355 503-731
AM0373

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00 solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

37 / 5003/96→04/031.3
44 / 6003/96→04/031.3

right →02/00 solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

→02/00ø17,58AW 355 531-751
AW3175

left →02/00 vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

right →02/00 vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

left →02/00 solid discø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00 solid discø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø22,28AM 355 502-601
AM0260

→02/00 ABSø22,28AM 355 500-041
AM0004

2 x req.L 3008AH 355 460-721
AH6072

left →02/00 solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-171
AN4117

44 / 6003/96→04/031.8 D

right →02/00 solid discø48 / fist-t.8AN 355 441-181
AN4118

→02/00ø17,58AW 355 531-751
AW3175

left →02/00 vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-351
AN4135

02/00→ø19 / Al8AW 355 531-431
AW3143

right →02/00 vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-361
AN4136

left →02/00 solid discø48 / fist-t.8AC 355 386-971
AC8697

right →02/00 solid discø48 / fist-t.8AC 355 386-981
AC8698

left 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-131
AC8913

right 03/00→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-141
AC8914

left 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-991
AC8699

right 03/00→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-001
AC8700

left 1 x req.L 3968AH 355 460-531
AH6053

right 1 x req.L 3968AH 355 460-541
AH6054

→02/00 ABSø23,88AM 355 503-831
AM0383

→02/00 ABSø22,28AM 355 500-041
AM0004

121 Mk III (JASM, JBSM) 03/96→04/03 → 121 III (JASM, JBSM), Page 367

121 METRO Estate (DW) 08/98→ → DEMIO (DW), Page 377

323 ASTINA IV (BG) 08/89→10/94 → 323 F IV (BG), Page 369

323 ASTINA V (BA) 07/94→09/98 → 323 F V (BA), Page 371

323 ASTINA V (BA) 08/94→09/98 → 323 C V (BA), Page 371

I-368

I-M



MAZDA
kW / hp

323 ASTINA VI (BJ) 09/98→05/04 → 323 F VI (BJ), Page 372

323 III Break (BW) 09/86→10/95 → 323 III Station Wagon (BW), Page 369

323 Mk III Estate (BW) 09/86→10/95 → 323 III Station Wagon (BW), Page 369

323 III Station Wagon (BW) 09/86→10/95
left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571

SumAC8957
63 / 8609/86→10/951.6

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

2 x req.L 4308AH 355 461-821
AH6182

323 C Mk IV (BG) 08/89→10/94 → 323 C IV (BG), Page 369

323 C IV (BG) 08/89→10/94
drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001

AH6000
left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571

SumAC8957
49 / 6709/89→07/941.3

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

→03/91 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571
SumAC8957

54 / 7309/89→07/941.3 16V
41 / 5608/89→07/941.7 D

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571
SumAC8957

65 / 8803/91→10/941.6 16V

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

→04/94 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-311
AC8031

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

136 / 18501/93→07/941.8 16V Turbo 4WD

right NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-321
AC8032

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

323 F IV (BG) 08/89→10/94
drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001

AH6000
left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571

SumAC8957
65 / 8803/91→10/941.6 16V

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

→04/94 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-311
AC8031

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

76 / 10308/89→07/941.8 16V

right NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-321
AC8032

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

→I-369
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323 F IV (BG) 08/89→10/94
04/91→ 2 x req.L 4188AH 355 460-371

AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-311
AC8031

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

94 / 12808/89→07/941.8 16V GT

right NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-321
AC8032

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-311
AC8031

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

76 / 10301/91→04/941.8 4WD

right NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-321
AC8032

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

323 F Mk IV (BG) 08/89→10/94 → 323 F IV (BG), Page 369

323 F Mk V (BA) 07/94→09/98 → 323 F V (BA), Page 371

323 S IV (BG) 06/89→10/94
drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001

AH6000
left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571

SumAC8957
54 / 7304/91→07/941.3 16V
41 / 5608/89→07/941.7 D

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571
SumAC8957

65 / 8808/89→10/941.6 16V

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

→03/91 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-311
AC8031

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

76 / 10308/89→07/941.8 16V
94 / 12806/89→07/941.8 16V GT

right NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-321
AC8032

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 460-001
AH6000

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

76 / 10309/91→07/941.8 16V 4WD

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-311
AC8031

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

120 / 16301/91→07/941.8 16V Turbo 4WD

right NBK -brake
disc-th. 9 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-321
AC8032

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

I-370
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323 S Mk IV (BG) 06/89→10/94 → 323 S IV (BG), Page 370

323 IV Saloon (BG) 06/89→10/94 → 323 S IV (BG), Page 370

323 C V (BA) 08/94→09/98
→10/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011

AH6001
left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571

SumAC8957
54 / 7308/94→09/981.3 16V

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

→10/96 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

→10/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011
AH6001

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

65 / 8808/94→09/981.5 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

→10/96 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

→10/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011
AH6001

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

84 / 11408/94→09/981.8 16V

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

→10/96 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

323 C Mk V (BA) 08/94→09/98 → 323 C V (BA), Page 371

323 F V (BA) 07/94→09/98
2 x req.L 2888AH 355 460-011

AH6001
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071

AC9107
65 / 8807/94→09/981.5 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 251 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-331
AC8033

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

84 / 11408/94→09/981.8 16V

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960 right NBK -brake

disc-th. 9 mm Ø 251 mm
ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-341
AC8034

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107 2 x req.L 2888AH 355 460-011

AH6001rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 251 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-331
AC8033

→10/96 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

106 / 14408/94→09/982.0 24V

right NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 251 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-341
AC8034

08/95→ →09/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011
AH6001

323 P V (BA) 10/96→
ABSø198AW 355 531-501

AW3150
left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571

SumAC8957
54 / 7310/96→1.3 16V

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581
SumAC8958

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

65 / 8810/96→1.5 16V

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

52 / 7110/96→2.0 D

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

323 P Mk V (BA) 10/96→ → 323 P V (BA), Page 371

323 S Mk V (BA) 05/94→09/98 → 323 S V (BA), Page 371

323 S V (BA) 05/94→09/98
→10/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011

AH6001
left disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-571

SumAC8957
54 / 7308/94→09/981.3 16V

→I-371
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323 S V (BA) 05/94→09/98
right disc-th. 18 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-581

SumAC8958

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

→10/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011
AH6001

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-071
AC9107

65 / 8808/94→09/981.5 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-081
AC9108

→10/96 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

→10/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011
AH6001

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

60 / 8205/94→09/981.6 TD

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

11/94→ →10/96 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

left NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 251 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-331
AC8033

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

84 / 11408/94→09/981.8 16V

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960 right NBK -brake

disc-th. 9 mm Ø 251 mm
ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-341
AC8034

→10/96 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037 →10/96 2 x req.L 2888AH 355 460-011

AH6001

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

52 / 7110/96→09/982.0 D

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

323 F VI (BJ) 09/98→05/04
→10/03 2 x req.L 2618AH 355 461-251

AH6125
left SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-191
AC9019

53 / 7201/01→05/041.4

ABSø198AW 355 531-501
AW3150right SUMUTONO -brake

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-201

AC9020
ABSø17,58AW 355 531-931

AW3193→10/03 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

10/00→ 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

left SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-191
AC9019

54 / 7309/98→01/011.4 16V

ABSø198AW 355 531-501
AW3150right SUMUTONO -brake

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-201

AC9020
ABSø17,58AW 355 531-931

AW31932 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

left SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-191
AC9019

65 / 8809/98→01/011.5 16V

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193right SUMUTONO -brake

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-201

AC9020

→09/00 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

70 / 9501/01→05/041.6
72 / 9801/01→05/041.6

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→10/03 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

→10/03 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

84 / 11409/98→01/011.9 16V

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→09/00 2 x req. ABSL 5058AH 355 461-871
AH6187

→09/00 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

96 / 13101/01→05/042.0

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

→10/03 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

right rim size 15"
SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

→10/03 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

52 / 7109/98→05/042.0 D

→I-372
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323 F VI (BJ) 09/98→05/04
rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741

AkeAC8174
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061

AC9206

→113295 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

→09/00 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

66 / 9009/98→01/012.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

→09/00 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10101/01→05/042.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→10/03 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

→10/03 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

→10/03 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

323 F/P Mk VI (BJ) 09/98→05/04 → 323 F VI (BJ), Page 372

323 S Mk VI (BJ) 09/98→05/04 → 323 S VI (BJ), Page 373

323 S VI (BJ) 09/98→05/04
→10/03 2 x req.L 2618AH 355 461-251

AH6125
left SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-191
AC9019

53 / 7201/01→05/041.4

ABSø198AW 355 531-501
AW3150right SUMUTONO -brake

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-201

AC9020
ABSø17,58AW 355 531-931

AW3193→10/03 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

10/00→ 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

left SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-191
AC9019

54 / 7309/98→01/011.4 16V

ABSø198AW 355 531-501
AW3150right SUMUTONO -brake

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-201

AC9020
ABSø17,58AW 355 531-931

AW31932 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

left SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 235 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-191
AC9019

65 / 8809/98→01/011.5 16V

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193right SUMUTONO -brake

disc-th. 22 mmØ 235 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-201

AC9020

→09/00 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

70 / 9501/01→05/041.6
72 / 9801/01→05/041.6

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→10/03 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

→10/03 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

84 / 11409/98→05/041.9 16V

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req. ABSL 5058AH 355 461-871
AH6187

2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

96 / 13101/01→05/042.0

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

52 / 7109/98→05/042.0 D
66 / 9009/98→05/042.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

ABSø198AW 355 531-501
AW3150

→09/00 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

ABSø17,58AW 355 531-931
AW3193

323 PROTEGÉ V Saloon (BA) 05/94→09/98 → 323 S V (BA), Page 371
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323 PROTEGÉ VI (BJ) 09/98→05/04 → 323 S VI (BJ), Page 373

626 III Break (GV) 10/88→09/97 → 626 III Station Wagon (GV), Page 374

626 Mk III Estate (GV) 10/88→09/97 → 626 III Station Wagon (GV), Page 374

626 III Station Wagon (GV) 10/88→09/97
left disc-th. 10 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-151

AkeAC8015
left disc-th. 24 mm
Ø 263 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-611
AkeAC8961

66 / 9010/88→09/972.0
60 / 8211/94→09/972.0 D
55 / 7505/93→11/962.0 D Comprex right disc-th. 10 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-161

AkeAC8016
right disc-th. 24 mm
Ø 263 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-621
AkeAC8962110 / 15011/94→09/972.0 i 16V

85 / 11503/89→11/962.2 12V

626 IV (GE) 01/92→04/97
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051

AC8005
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
77 / 10501/92→04/971.8 i
55 / 7510/92→04/972.0 D GLX Comprex

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

disc brake 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

→01/95 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051
AC8005

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

66 / 9008/94→04/971.8 i
85 / 11501/92→04/972.0 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

disc brake 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

disc brake 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

left AKEBONO -brake
Ø 261 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-891
AC8189

85 / 11604/92→04/972.0 i 4WD

right AKEBONO -brake
Ø 261 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-901
AC8190

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

626 Mk IV (GE) 01/92→04/97 → 626 IV (GE), Page 374

626 IV Hatchback (GE) 08/91→04/97
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051

AC8005
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
77 / 10508/91→04/971.8
66 / 9008/94→04/971.8
55 / 7501/93→04/972.0 D GLX Comprex rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061

AC8006
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061

AC920685 / 11508/91→04/972.0 i
disc brake 2 x req.L 4988AH 355 467-311

AH6731
2 x req.L 4188AH 355 460-371

AH6037

ø17,58AW 355 531-931
AW3193

left AKEBONO -brake
Ø 261 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-891
AC8189

85 / 11604/92→04/972.0 i 4WD

right AKEBONO -brake
Ø 261 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-901
AC8190

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051
AC8005

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

121 / 16501/92→04/972.5 24V
120 / 16308/94→04/972.5 24V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

disc brake 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

626 Mk IV Hatchback (GE) 08/91→04/97 → 626 IV Hatchback (GE), Page 374

626 IV Saloon (GE) 01/92→04/97 → 626 IV (GE), Page 374

626 Mk V (GF) 05/97→10/02 → 626 V (GF), Page 375
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626 V (GF) 05/97→10/02
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731

AkeAC8173
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
66 / 9005/97→12/991.9

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→07/99 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10012/99→10/021.9

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→04/02 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

85 / 11505/97→10/022.0
100 / 13604/98→10/022.0

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→08/98 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

09/98→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

66 / 9004/98→10/022.0 DITD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

04/99→ 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

81 / 11010/00→10/022.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10104/98→10/022.0 Turbo DI

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→08/98 disc brake 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

09/98→ disc brake 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

626 V Break (GW) 02/98→10/02 → 626 V Station Wagon (GW), Page 376

626 V Hatchback (GF) 05/97→10/02
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731

AkeAC8173
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
66 / 9005/97→12/991.8

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→07/99 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10012/99→10/021.9

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→04/02 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

85 / 11505/97→10/022.0

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

08/98→ 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

09/98→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

66 / 9004/98→10/022.0 DITD
81 / 11010/00→10/022.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

100 / 13602/98→10/022.0 H.P.

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

09/98→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187
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626 V Hatchback (GF) 05/97→10/02
09/98→ 2 x req.L 4988AH 355 467-311

AH6731

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10104/98→10/022.0 Turbo DI

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→08/98 disc brake 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

drum brake 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

09/98→ disc brake 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

626 V Station Wagon (GW) 02/98→10/02
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731

AkeAC8173
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
66 / 9002/98→01/001.9

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→08/98 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

10/98→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10001/00→10/021.9
66 / 9009/99→10/022.0 DITD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

85 / 11602/98→10/022.0
100 / 13602/98→10/022.0 H.P.

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→08/98 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

09/98→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

81 / 11010/00→10/022.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

right rim size 15"
SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10104/98→10/022.0 Turbo DI

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

→08/98 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

09/98→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187right rim size 15"

SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

626 V Saloon (GF) 05/97→10/02 → 626 V (GF), Page 375

626 Mk V Estate (GW) 02/98→10/02 → 626 V Station Wagon (GW), Page 376

626 Mk V Hatchback (GF) 05/97→10/02 → 626 V Hatchback (GF), Page 375

B-SERIE BRAVO Pickup (UF) 01/85→06/99 → B-SERIE (UF), Page 376

B-SERIE BRAVO Pickup (UN) 02/99→ → B-SERIE (UN), Page 377

B-SERIE BRAVO Platform/Chassis (UF) 12/90→02/99 → B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UF), Page 377

B-SERIE BRAVO Platform/Chassis (UN) 02/99→11/06 → B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UN), Page 377

B-SERIE (UF) 01/85→06/99
left AKEBONO -brake
disc-th. 20 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-211
AC9021

65 / 8801/85→03/962.0
68 / 9208/91→12/962.2
47 / 6401/85→03/962.2 D right AKEBONO -brake

disc-th. 20 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-221

AC9022
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B-SERIE (UF) 01/85→06/99
ø23,88AW 355 533-39163 / 8602/96→06/992.5 D

AW3339

ø23,88AW 355 533-391
AW3339

left AKEBONO -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-231
AC9023

63 / 8602/96→06/992.5 D 4WD
57 / 7809/98→06/992.5 D 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-241
AC9024

left AKEBONO -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-23190 / 12201/90→06/992.6 12V 4WD
AC9023

right AKEBONO -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-241
AC9024

B-SERIE Platform/Chassis (UF) 12/90→02/99 → B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UF), Page 377

B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UF) 12/90→02/99
ø23,88AW 355 533-39192 / 12512/90→02/992.6 i 4x4

AW3339

B-SERIE (UN) 02/99→
ø23,88AW 355 533-391

AW3339
60 / 8202/99→2.2 4WD
68 / 9206/99→2.2 8V 4WD
57 / 7806/99→2.5 D
62 / 8412/02→2.5 D
57 / 7806/99→2.5 D 4WD
62 / 8412/02→2.5 D 4WD

80 / 10906/99→07/062.5 TD 4WD
90 / 12206/99→2.6 12V 4WD

B-SERIE Platform/Chassis (UN) 02/99→11/06 → B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UN), Page 377

B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UN) 02/99→11/06
ø23,88AW 355 533-39190 / 12202/99→11/062.6 i

AW3339

CAPELLA III Combi (GV) 10/88→09/97 → 626 III Station Wagon (GV), Page 374

CAPELLA IV (GE) 01/92→04/97 → 626 IV (GE), Page 374

CAPELLA IV Hatchback (GE) 08/91→04/97 → 626 IV Hatchback (GE), Page 374

CAPELLA V (GF) 05/97→10/02 → 626 V (GF), Page 375

CAPELLA V Combi (GW) 02/98→10/02 → 626 V Station Wagon (GW), Page 376

CAPELLA V Hatchback (GF) 05/97→10/02 → 626 V Hatchback (GF), Page 375

DEMIO (DW) 08/98→
right →01/03 1 x req.L 2518AH 355 463-321

AH6332
left disc-th. 22 mm
Ø 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-571
AC8857

46 / 6308/98→1.3 16V
55 / 7504/00→1.5 16V

left →01/03 1 x req.L 2698AH 355 463-541
AH6354

right disc-th. 22 mm
Ø 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-581
AC8858

right 1 x req.L 2518AH 355 463-321
AH6332

left disc-th. 22 mm
Ø 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-571
AC8857

53 / 7208/98→04/001.3 i 16V

left 1 x req.L 2698AH 355 463-541
AH6354

right disc-th. 22 mm
Ø 235 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-581
AC8858

E-SERIE Kasten (SR2) 03/91→05/03
→03/97 2 x req.L 2758AH 355 463-671

AH6367
leftø61 / fist-t.8AC 355 393-811

SumAC9381
47 / 6403/91→05/032200 D 4WD
70 / 9506/94→05/03E2000
47 / 6403/91→05/03E2200 D rightø61 / fist-t.8AC 355 393-821

SumAC9382

2 x req.L 2758AH 355 463-671
AH6367

leftø61 / fist-t.8AC 355 393-811
SumAC9381

60 / 8203/91→05/94E2000

rightø61 / fist-t.8AC 355 393-821
SumAC9382

leftø61 / fist-t.8AC 355 393-81171 / 9704/97→08/99E2000 4WD
SumAC9381

rightø61 / fist-t.8AC 355 393-821
SumAC9382

→08/99 2 x req.L 2758AH 355 463-671
AH6367

leftø61 / fist-t.8AC 355 393-811
SumAC9381

52 / 7102/97→08/02E2200 D
52 / 7102/97→05/03E2200 D 4WD

rightø61 / fist-t.8AC 355 393-821
SumAC9382

E-SERIE Box (SR2) 03/91→05/03 → E-SERIE Kasten (SR2), Page 377

EUNOS 30X (EC) 07/91→ → MX-3 (EC), Page 378

I-377
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MAZDA
kW / hp

FAMILIA IV (BG) 08/89→10/94 → 323 C IV (BG), Page 369

MX-3 (EC) 07/91→
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-031

AC8003
left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

65 / 8807/91→1.6 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-041
AC8004

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

→11/93ø17,58AW 355 531-931
AW3193

→10/93 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

11/93→ø198AW 355 531-501
AW3150

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-031
AC8003

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

79 / 10701/94→1.6 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-041
AC8004

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

ø198AW 355 531-501
AW3150

→12/98 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-031
AC8003

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

98 / 13301/92→01/941.8 i V6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-041
AC8004

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-031
AC8003

left disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-591
SumAC8959

95 / 12901/94→1.8 i V6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-041
AC8004

right disc-th. 22 mm
Ø 257 mm

ø54 / fix.-t.8AC 355 389-601
SumAC8960

→12/98 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

MX-5 I (NA) 05/90→04/98
left ABS NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-651
AC8065

left SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-551
AC8855

85 / 11505/90→01/941.6

right SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-561
AC8856

right ABS NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-661
AC8066

left disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-711
SumAC8871

left ABS NBK -brake
disc-th. 9 mmØ230,5mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-531
AC8053

right disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-721
SumAC8872 right ABS NBK -brake

disc-th. 9 mmØ230,5mm
ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-541
AC8054

left 09/92→→08/93 1 x req.L 3508AH 355 464-971
AH6497 left 09/92→→08/93 1 x req.L 3188AH 355 464-411

AH6441right 09/92→ →08/93
1 x req.

L 3508AH 355 464-981
AH6498 right 09/92→ →08/93

1 x req.
L 3248AH 355 464-571

AH6457

left ABS NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-651
AC8065

left SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-551
AC8855

66 / 9001/95→04/981.6

right SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-561
AC8856

right ABS NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-661
AC8066

left disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-711
SumAC8871

left ABS NBK -brake
disc-th. 9 mmØ230,5mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-531
AC8053

right disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-721
SumAC8872 right ABS NBK -brake

disc-th. 9 mmØ230,5mm
ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-541
AC8054

left →12/97 1 x req.L 3508AH 355 464-971
AH6497 left →12/97 1 x req.L 3188AH 355 464-411

AH6441right →12/97 1 x req.L 3508AH 355 464-981
AH6498 right →12/97 1 x req.L 3248AH 355 464-571

AH6457

left ABS NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-651
AC8065

left SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-551
AC8855

96 / 13002/94→04/981.8

right SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-561
AC8856

right ABS NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-661
AC8066

left →12/97 1 x req.L 3508AH 355 464-971
AH6497

left →12/97 1 x req.L 3188AH 355 464-411
AH6441

right →12/97 1 x req.L 3508AH 355 464-981
AH6498

right →12/97 1 x req.L 3248AH 355 464-571
AH6457

MX-5 (NA) 05/90→04/98 → MX-5 I (NA), Page 378

MX-5 Mk II (NB) 01/98→10/05 → MX-5 II (NB), Page 378

MX-5 II (NB) 01/98→10/05
left reinf.brake NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-651
AC8065

left disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-711
SumAC8871

81 / 11005/98→10/051.6 16V

right disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-721
SumAC8872

→I-378
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MAZDA
kW / hp

MX-5 II (NB) 01/98→10/05
right reinf.brake
NBK -brake disc-th. 9 mm
Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-661
AC8066

left ABS sports susp.
SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-551
AC8855

right ABS sports susp.
SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-561
AC8856

left 1 x req. reinf.brakeL 3508AH 355 464-971
AH6497

left reinf.brake NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-651
AC8065

left disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-711
SumAC8871

103 / 14001/98→07/021.8

right disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-721
SumAC8872 right reinf.brake

NBK -brake disc-th. 9 mm
Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-661
AC8066

left ABS sports susp.
SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-551
AC8855

right ABS sports susp.
SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-561
AC8856

left reinf.brake NBK -brake
disc-th. 9 mm Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-651
AC8065

left disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-711
SumAC8871

103 / 14005/98→10/051.8 16V

right disc-th. 18 mm
Ø 234 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-721
SumAC8872 right reinf.brake

NBK -brake disc-th. 9 mm
Ø 250 mm

ø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-661
AC8066

left ABS sports susp.
SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-551
AC8855

right ABS sports susp.
SUMITOMO -brake
disc-th. 20 mmØ 255 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-561
AC8856

left 1 x req. ABSL 3508AH 355 464-971
AH6497

left 1 x req. ABSL 3508AH 355 464-971102 / 13911/00→10/051.8 16V
AH6497107 / 14611/00→10/051.8 16V

MX-6 (GE) 02/92→02/97
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051

AC8005
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
85 / 11502/92→02/972.0
121 / 16502/92→02/972.5 24V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

02/93→ 2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051
AC8005

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

120 / 16308/94→02/972.5 i 24V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

ABS 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

2 x req.L 4188AH 355 460-371
AH6037

PREMACY (CP) 07/99→03/05
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731

AkeAC8173
left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10007/99→03/051.8

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

→07/01 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

08/01→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187right rim size 15"

SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

84 / 11407/99→03/051.9

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

→07/01 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

right rim size 15"
SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

→07/01 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

96 / 13111/01→03/052.0

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→I-379
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MAZDA
kW / hp

PREMACY (CP) 07/99→03/05
left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

right rim size 15"
SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

66 / 9010/99→07/002.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

right rim size 15"
SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-731
AkeAC8173

left disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

74 / 10107/00→03/052.0 TD

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-741
AkeAC8174

right disc-th. 24 mm
Ø 258 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

left rim size 15"
SHINTEC -brake Ø 273 mm
disc-th. 24 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-591
AC9259

11/00→ →07/01 2 x req.L 2618AH 355 461-251
AH6125

08/01→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187right rim size 15"

SHINTEC -brake
disc-th. 24 mmØ 273 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-601
AC9260

11/00→ 2 x req.L 3758AH 355 460-741
AH6074

XEDOS 6 (CA) 01/92→10/99
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051

AC8005
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051

AC9205
83 / 11308/92→05/941.6 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051
AC8005

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

79 / 10706/94→10/991.6 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→08/98 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

09/98→ 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051
AC8005

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

106 / 14401/92→05/942.0 V6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

ABS 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-051
AC8005

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-051
AC9205

103 / 14006/94→10/992.0 V6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-061
AC8006

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-061
AC9206

→08/98 ABS 2 x req.L 4988AH 355 467-311
AH6731

09/98→ ABS 2 x req.L 5058AH 355 461-871
AH6187

MERCEDES-BENZ
kW / hp

100 Bus (631) 12/90→04/96
1 x req.L 3678AH 355 468-511

AH6851
left spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 387-531

AC8753
45 / 6109/93→04/962.0 D
41 / 5612/90→12/94D
55 / 7512/90→02/96D (631.333, 631.343,

631.334, 631.344)
right spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 387-541

AC8754
spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-331

AW3333

4 x req.L 3508AH 355 464-961
AH6496

ø25,48AM 355 503-981
AM0398

100 Box (631) 12/90→04/96 → 100 Kasten (631), Page 381
I-380
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MERCEDES-BENZ
kW / hp

100 Kasten (631) 12/90→04/96
1 x req.L 3678AH 355 468-511

AH6851
left spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 387-531

AC8753
45 / 6109/93→04/962.0 D
55 / 7512/90→02/96D (631.332, 631.342)

right spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 387-541
AC8754

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-331
AW3333

4 x req.L 3508AH 355 464-961
AH6496

021972→ø25,48AM 355 503-981
AM0398

100 Pritsche/Fahrgestell (631) 12/90→02/96
1 x req.L 3678AH 355 468-511

AH6851
left spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 387-531

AC8753
55 / 7512/90→02/96D (631.340)

right spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 387-541
AC8754

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-331
AW3333

4 x req.L 3508AH 355 464-961
AH6496

021972→ø25,48AM 355 503-981
AM0398

100 Platform/Chassis (631) 12/90→02/96 → 100 Pritsche/Fahrgestell (631), Page 381

A-CLASS (W168) 07/98→08/04
2 x req.L 3408AH 355 460-861

AH6086
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-551

AN4155
55 / 7502/01→08/04A 160 CDI (168.006)

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-561
AN4156

ø17,58AW 355 531-891
AW3189

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-811
AC9081

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-821
AC9082

2 x req.L 2808AH 355 460-271
AH6027

ø22,28AM 355 502-681
AM0268

2 x req.L 3408AH 355 460-861
AH6086

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-551
AN4155

44 / 6007/98→02/01A 160 CDI (168.007)

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-561
AN4156

→07/98ø198AW 355 532-381
AW3238

08/98→ø17,58AW 355 531-891
AW3189

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-811
AC9081

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-821
AC9082

2 x req.L 2808AH 355 460-271
AH6027

ø22,28AM 355 502-681
AM0268

2 x req.L 3408AH 355 460-861
AH6086

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-571
AN4157

66 / 9007/98→02/01A 170 CDI (168.008)

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-581
AN4158

→07/98ø198AW 355 532-381
AW3238

08/98→ø17,58AW 355 531-891
AW3189

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-831
AC9083

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-841
AC9084

2 x req.L 2808AH 355 460-271
AH6027

ø22,28AM 355 502-681
AM0268

leftø28 / fist-t.8AC 355 380-011
AC8001

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-851
AC9185

92 / 12503/99→08/04A 190 (168.032,
168.132)

rightø28 / fist-t.8AC 355 380-021
AC8002

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-861
AC9186

2 x req.L 3408AH 355 460-861
AH6086

2 x req.L 2808AH 355 460-271
AH6027

at caliper 2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

ø22,28AM 355 502-681
AM0268

2 x req.L 3408AH 355 460-861
AH6086

2 x req.L 2808AH 355 460-271
AH6027

103 / 14003/02→08/04A 210 (168.035,
168.135)

at caliper 2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

ø22,28AM 355 502-681
AM0268

A-CLASS (W169) 09/04→06/12
leftø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-411
AC8041

left disc-th. 12 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-871
AC9187

70 / 9509/04→06/12A 150 (169.031,
169.331)

70 / 9504/09→06/12A 160 (169.031,
169.331) rightø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-421
AC8042

right disc-th. 12 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-881
AC9188

2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

2 x req.L 4758AH 355 468-691
AH6869
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MERCEDES-BENZ
kW / hp

A-CLASS (W169) 09/04→06/12
ø23,8 / Al8AM 355 505-211

AM0521

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-411
AC8041

right solid disc
disc-th. 12 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-881
AC9188

60 / 8209/04→06/12A 160 CDI (169.006,
169.306)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-421
AC8042

left vented disc
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-891
AC9189

right vented disc
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-901
AC9190

2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

left 03/07→ solid disc
disc-th. 12 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-871
AC9187

2 x req.L 4758AH 355 468-691
AH6869

ø23,8 / Al8AM 355 505-211
AM0521

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-411
AC8041

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-901
AC9190

85 / 11609/04→06/12A 170 (169.032,
169.332)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-421
AC8042

left 03/07→
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-891
AC9189

2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

2 x req.L 4758AH 355 468-691
AH6869

ø23,8 / Al8AM 355 505-211
AM0521

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-411
AC8041

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-891
AC9189

85 / 11604/09→06/12A 180 (169.032,
169.332)

80 / 10909/04→06/12A 180 CDI (169.007,
169.307) rightø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-421
AC8042

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-901
AC9190100 / 13609/04→06/12A 200 (169.033,

169.333) 2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

2 x req.L 4758AH 355 468-691
AH6869

ø23,8 / Al8AM 355 505-211
AM0521

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-411
AC8041

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-971
AC9197

103 / 14009/04→06/12A 200 CDI (169.008,
169.308)

100 / 13609/04→06/12A 200 CDI (169.308) rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-421
AC8042

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-981
AC9198142 / 19309/05→06/12A 200 TURBO (169.034,

169.334)
2 x req.L 2308AH 355 460-981

AH6098
2 x req.L 4758AH 355 468-691

AH6869

ø23,8 / Al8AM 355 505-211
AM0521

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-411
AC8041

2 x req.L 4758AH 355 468-691
AH6869

50 / 6812/10→06/12E-CELL

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-421
AC8042

ø23,8 / Al8AM 355 505-211
AM0521

2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

B-CLASS (W245) 03/05→11/11
leftø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-411
AC8041

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-891
AC9189

70 / 9503/05→11/11B 150 (245.231)
70 / 9504/09→11/11B 160 (245.231)
85 / 11603/05→11/11B 170 (245.232) rightø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-421
AC8042

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-901
AC919085 / 11604/09→11/11B 180 (245.232)

2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

2 x req.L 4758AH 355 468-691
AH6869

ø23,8 / Al8AM 355 505-211
AM0521

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-411
AC8041

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-971
AC9197

85 / 11604/08→11/11B 170 NGT (245.233)
80 / 10903/05→11/11B 180 CDI (245.207)
85 / 11604/08→11/11B 180 NGT (245.233) rightø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-421
AC8042

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-981
AC9198100 / 13603/05→11/11B 200 (245.233)

100 / 13603/05→11/11B 200 CDI 2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

2 x req.L 4758AH 355 468-691
AH6869103 / 14003/05→11/11B 200 CDI (245.208)

142 / 19303/05→11/11B 200 TURBO (245.234) ø23,8 / Al8AM 355 505-211
AM0521

C-CLASS (W202) 03/93→05/00
left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-211
AN4021

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-491
AN4149

90 / 12203/93→05/00C 180 (202.018)

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-501
AN4150

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

left →A344660 →F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-571
AC9057

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

right→A344660→F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-581
AC9058

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-691
AC9069

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-701
AC9070

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007

→I-382

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS (W202) 03/93→05/00
→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091

AH6009
→A021676 →F011179ø17,46/22,28AM 355 500-281

AM0028

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

A021677→ F011180→
→A136773 →F110261

ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

A136774→ F110262→
→A519673 →F619720

ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

A519674→ F619721→
→A809594 →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

A809595→ F894084→
ESP

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-491
AN4149

89 / 12111/94→05/00C 180 (202.018)

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-501
AN4150

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

left →A344660 →F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-571
AC9057

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

right→A344660→F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-581
AC9058

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-701
AC9070

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

→A519673 →F619720ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

A519674→ F619721→
→A809594 →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012A809595→ F894084→

ESP
ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031

AteAM0503

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

left →A344660 →F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-591
AC9059

100 / 13601/94→05/00C 200 (202.020)

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right→A344660→F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-601
AC9060

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

→A136773 →F110261ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

A136774→ F110262→
→A519673 →F619720

ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

A519674→ F619721→
→A809594 →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012A809595→ F894084→

ESP
ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031

AteAM0503

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

75 / 10203/98→05/00C 200 CDI (202.134)
92 / 12509/97→05/00C 220 CDI (202.133)

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

→A809594 →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

A809595→ F894084→
ESP

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-491
AN4149

55 / 7503/93→05/00C 200 D (202.120)
70 / 9508/93→05/00C 220 D (202.121)

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-501
AN4150

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

left →A344660 →F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-571
AC9057

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

right→A344660→F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-581
AC9058

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-691
AC9069

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-701
AC9070

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007

→I-383

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS (W202) 03/93→05/00
→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091

AH6009
→A072907 →F060569ø17,46/22,28AM 355 500-281

AM0028

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

A072908→ F060570→
→A136773 →F110261

ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

A136774→ F110262→
→A519673 →F619720

ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

A519674→ F619721→ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-491
AN4149

65 / 8810/96→05/00C 200 D (202.122)
55 / 7507/96→05/00C 220 D

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-501
AN4150

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-691
AC9069

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-701
AC9070

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

→A519673 →F619720ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

A519674→ F619721→ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left A487048→ F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

132 / 18010/95→05/00C 200 Kompressor
(202.025)

141 / 19211/96→05/00C 200 Kompressor
(202.025) right A487048→F576241→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180142 / 19310/95→05/00C 230 Kompressor

(202.024) left →A487047 →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135110 / 15010/95→05/00C 250 Turbo-D

(202.128) right→A487047→F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left A487048→ F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A487048→F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→A519673 →F619720ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

A519674→ F619721→
→A809594 →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

A809595→ F894084→
ESP

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

left →A344660 →F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-591
AC9059

110 / 15003/93→05/00C 220 (202.022)

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right→A344660→F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-601
AC9060

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

→A136773 →F110261ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

A136774→ F110262→ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

110 / 15006/96→06/97C 230 (202.023)

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

→A519673 →F619720ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

A519674→ F619721→ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left A487048→ F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

125 / 17006/97→05/00C 240 (202.026)
145 / 19706/97→05/00C 280 (202.029)

right A487048→F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left →A487047 →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

→I-384

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS (W202) 03/93→05/00
right→A487047→F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561

AC8256
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361

AC9136

left A487048→ F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A487048→F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→A809594 →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-971
AM0297

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-491
AN4149

83 / 11305/93→05/00C 250 D (202.125)

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AN 355 441-501
AN4150

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-251
AN4025

left →A344660 →F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-571
AC9057

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-261
AN4026

right→A344660→F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-581
AC9058

left A344661→ F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-691
AC9069

left →A419828 →F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

right A344661→F331441→ø54 / fist-t.8AC 355 390-701
AC9070

right→A419828→F443892ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

left A419829→ F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-711
AC8171

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

right A419829→F443893→ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-721
AC8172

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007

→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

→A072907 →F060569ø17,46/22,28AM 355 500-281
AM0028

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

A072908→ F060570→
→A136773 →F110261

ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

A136774→ F110262→ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

left →A344660 →F331440
ASR

ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

left A344661→ F331441→ø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

142 / 19305/93→05/00C 280 (202.028)

right→A344660→F331440
ASR

ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right A344661→F331441→ø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left A487048→ F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

left →A344660 →F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-591
AC9059

right A487048→F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

right→A344660→F331440ø54 / fist-t.8AC 355 390-601
AC9060

left A344661→ F331441→ø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

left →A344660 →F331440
ASR

ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

right A344661→F331441→ø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

right→A344660→F331440
ASR

ø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

left A344661→ F331441→
→A487047 →F576240
ASR

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007 right A344661→F331441→

→A487047 →F576240
ASR

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

→A136773 →F110261ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040 left A487048→ F576241→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-011
AC8201A136774→ F110262→ø19,05/23,818AM 355 500-491

AM0049 right A487048→F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left A344661→ F331441→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

→A344660 →F331440
2 x req.

L 4808AH 355 460-431
AH6043

206 / 28005/94→05/00C 36 AMG (202.028)

right A344661→F331441→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

A344661→ F331441→
2 x req.

L 3858AH 355 460-071
AH6007

left A344661→ F331441→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

→A136773 →F110261ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

right A344661→F331441→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

A136774→ F110262→ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

225 / 30608/97→05/00C 43 AMG (202.033)

→F737081ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

F737082→ø25,48AM 355 504-291
AM0429

CLASSE C Break (S202) 06/96→03/01 → C-CLASS Kombi (S202), Page 385

C-CLASS Kombi (S202) 06/96→03/01
left F576241→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-271
AN4027

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

90 / 12206/96→09/00C 180 T (202.078)
100 / 13606/96→03/01C 200 T (202.080)

→I-385

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS Kombi (S202) 06/96→03/01
right F576241→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-281
AN4028

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

65 / 8810/96→03/01C 200 T D (202.180)
55 / 7506/96→03/01C 220 T D
70 / 9506/96→09/98C 220 T D (202.182) left →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551

AC8255
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007110 / 15006/96→06/98C 230 T (202.083)
right →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561

AC8256
→F619720ø19,05/23,818AM 355 500-491

AM0049

left F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

F619721→ →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

right F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

F894084→ ESPø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

95 / 12909/00→03/01C 180 T (202.081)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

75 / 10203/98→03/01C 200 T CDI (202.194)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→F894083 ESPø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

F894084→ ESPø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

141 / 19211/96→03/01C 200 T Kompressor
(202.082)

110 / 15006/96→03/01C 250 T Turbo-D
(202.188) right F576241→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

right →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→F619720ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

F619721→ →F894083
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

F894084→ ESPø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

120 / 16309/00→03/01C 200 T Kompressor
(202.087)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

left F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-711
AC9071

92 / 12509/97→03/01C 220 T CDI (202.193)

right F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-721
AC9072

left →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right →F576240ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

→F894083 ESPø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

left F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

F894084→ ESPø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

right F576241→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

142 / 19306/97→09/00C 230 T Kompressor
(202.085)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

→I-386

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS Kombi (S202) 06/96→03/01
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

125 / 17006/97→09/00C 240 T (202.086)
145 / 19706/97→03/01C 280 T (202.089)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→F894083 ESPø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-971
AM0297

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

125 / 17009/00→03/01C 240 T (202.088)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø23,8 / Al8AM 355 502-971
AM0297

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

225 / 30608/97→03/01C 43 AMG (202.093)

→F737081ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

F737082→ø25,48AM 355 504-291
AM0429

C-CLASS Estate (S202) 06/96→03/01 → C-CLASS Kombi (S202), Page 385

C-CLASS Saloon (W202) 03/93→05/00 → C-CLASS (W202), Page 382

C-CLASS (W203) 05/00→02/07
left sport pack.ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

95 / 12910/00→05/02C 180 (203.035)
120 / 16305/00→05/02C 200 Kompressor

(203.045) right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254

left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

105 / 14305/02→02/07C 180 Kompressor
(203.046)

75 / 10202/01→02/07C 200 CDI right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC925485 / 11609/00→02/07C 200 CDI (203.004)

90 / 12204/03→02/07C 200 CDI (203.007)
left sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351

AN4035
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007125 / 17007/03→02/07C 200 CGI Kompressor
(203.043)

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

120 / 16305/02→02/07C 200 Kompressor
(203.042)

100 / 13605/00→02/07C 220 CDI (203.006) left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205105 / 14305/00→02/07C 220 CDI (203.006)

110 / 15002/04→02/07C 220 CDI (203.008) right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

150 / 20401/05→02/07C 230 (203.052)
125 / 17005/00→02/07C 240 (203.061)
125 / 17012/00→02/07C 270 CDI (203.016) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361

AN4036
right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961

AN4196160 / 21805/00→02/07C 320 (203.064)

→I-387

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS (W203) 05/00→02/07
leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071

AC8207
left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011

AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

141 / 19202/04→02/07C 230 Kompressor
(203.040)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

125 / 17007/02→02/07C 240 4-matic (203.081)
170 / 23101/05→02/07C 280 4-matic (203.092)
160 / 21807/02→02/07C 320 4-matic (203.084) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361

AN4036

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

170 / 23101/05→02/07C 280 (203.054)

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

170 / 23101/03→02/07C 30 CDI AMG
(203.018)

260 / 35402/01→02/07C 32 AMG Kompressor
(203.065) ø20,64/25,48AM 355 500-841

AM0084270 / 36702/04→02/07C 55 AMG (203.076)
leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351

AN4035
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007
165 / 22401/05→02/07C 320 CDI (203.020)
200 / 27201/05→02/07C 350 (203.056)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

200 / 27201/05→02/07C 350 4-matic (203.087)

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

C-CLASS T-Model (S203) 03/01→08/07
leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351

AN4035
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-531

AC9253
95 / 12903/01→05/02C 180 (203.235)
120 / 16303/01→05/02C 200 Kompressor

(203.245) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

→I-388

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS T-Model (S203) 03/01→08/07
leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351

AN4035
left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531

AC9253
105 / 14305/02→08/07C 180 Kompressor

(203.246)
75 / 10203/01→08/07C 200 CDI rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361

AN4036
right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541

AC925485 / 11603/01→08/07C 200 CDI (203.204)
90 / 12204/03→08/07C 200 CDI (203.207)

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007125 / 17007/03→08/07C 200 CGI Kompressor

(203.243)
rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081

AC8208
ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851

AM0085
120 / 16305/02→08/07C 200 Kompressor

(203.242)
100 / 13608/06→08/07C 220 CDI 2 x req.L 2808AH 355 460-121

AH6012105 / 14303/01→08/07C 220 CDI (203.206)
110 / 15002/04→08/07C 220 CDI (203.208)

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

150 / 20401/05→08/07C 230 (203.252)
125 / 17003/01→08/07C 240 (203.261)
125 / 17003/01→08/07C 270 CDI (203.216) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361

AN4036
right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961

AN4196170 / 23101/05→08/07C 280 (203.254)
160 / 21803/01→08/07C 320 (203.264) leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071

AC8207
left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011

AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

141 / 19202/04→08/07C 230 Kompressor
(203.240)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

125 / 17007/02→08/07C 240 4-matic (203.281)
170 / 23101/05→08/07C 280 4-matic (203.292)
160 / 21807/02→08/07C 320 4-matic (203.284) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361

AN4036

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

170 / 23101/03→08/07C 30 CDI AMG
(203.218)

260 / 35403/01→08/07C 32 AMG Kompressor
(203.265) ø20,64/25,48AM 355 500-841

AM0084270 / 36702/04→08/07C 55 AMG (203.276)
leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351

AN4035
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007
165 / 22406/05→08/07C 320 CDI (203.220)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

200 / 27201/05→08/07C 350 (203.256)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

200 / 27201/05→08/07C 350 4-matic (203.287)

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

I-389

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C-CLASS Coupe (CL203) 03/01→05/08
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-331
AN4033

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

90 / 12205/02→05/08C 160 Kompressor
(203.730)

90 / 12203/03→05/08C 200 CDI (203.707) rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254110 / 15002/04→05/08C 220 CDI (203.708)

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

95 / 12903/01→05/02C 180 (203.735)
105 / 14305/02→05/08C 180 Kompressor

(203.746) rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254125 / 17003/03→05/08C 200 CGI Kompressor

(203.743)
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-051
AC8205

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

120 / 16305/02→05/08C 200 Kompressor
(203.742)

120 / 16303/01→05/02C 200 Kompressor
(203.745)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

100 / 13603/01→05/08C 220 CDI
2 x req.L 2808AH 355 460-121

AH6012
105 / 14303/01→05/08C 220 CDI (203.706)

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

150 / 20401/05→05/08C 230 (203.752)
145 / 19703/01→05/02C 230 Kompressor

(203.747) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196160 / 21809/02→05/08C 320 (203.764)

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

141 / 19205/02→05/08C 230 Kompressor
(203.740)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

left →A556572ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

170 / 23109/02→05/08C 30 CDI AMG
(203.718)

right →A556572ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

left →A556572ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right →A556572ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

260 / 35405/02→05/08C 32 AMG Kompressor
(203.765)

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

200 / 27201/05→05/08C 350 (203.756)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

CLASSE C Coupe Sport (CL203) 03/01→05/08 → C-CLASS Coupe (CL203), Page 390

CLASSE C Sportcoupe (CL203) 03/01→05/08 → C-CLASS Coupe (CL203), Page 390

C-CLASS Saloon (W203) 05/00→02/07 → C-CLASS (W203), Page 387

C CLASS (W204) 01/07→
2 x req.L 3058AH 355 468-911

AH6891
left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-631

AC9363
88 / 12001/11→C 180 CDI (204.000)
115 / 15601/07→C 180 CGI (204.049)

→I-390

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C CLASS (W204) 01/07→
right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-641

AC9364
115 / 15601/08→C 180 Kompressor

(204.044, 204.045)
115 / 15601/07→C 180 Kompressor

(204.046) leftø60 / fist-t.8AC 355 393-651
AC9365100 / 13601/11→C 200 CDI (204.001)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-661
AC9366

100 / 13601/07→C 200 CDI (204.007)

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-631
AC9363

135 / 18401/07→C 200 CGI (204.048)
135 / 18401/07→C 200 Kompressor

(204.041) right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-641
AC9364120 / 16301/07→C 220 CDI

125 / 17012/08→C 220 CDI (204.002)
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367125 / 17001/07→C 220 CDI (204.008)
150 / 20401/07→C 230 (204.052)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368150 / 20408/08→C 250 CDI (204.003)

150 / 20407/09→C 250 CGI (204.047)
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

150 / 20407/07→C 230 4-matic (204.085)
150 / 20401/11→C 250 CDI 4-matic

(204.082)
170 / 23107/07→C 280 4-matic (204.081)
170 / 23107/07→C 300 4-matic (204.081)
165 / 22407/07→C 320 CDI 4-matic

(204.089)
200 / 27207/07→C 350 4-matic (204.087)
225 / 30601/11→C 350 4-matic (204.088)
165 / 22407/09→C 350 CDI 4-matic

(204.089)
170 / 23110/09→C 350 CDI 4-matic

(204.092)
336 / 45702/08→C 63 AMG (204.077)
358 / 48702/08→C 63 AMG (204.077)

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671
AC9367

170 / 23101/07→C 280 (204.054)
170 / 23107/09→C 300 (204.054)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

170 / 23101/11→C 300 CDI 4-matic

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701
AC9370

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

165 / 22401/07→C 320 CDI (204.022)
200 / 27201/07→C 350 (204.056)
225 / 30601/11→C 350 (204.057) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701

AC9370165 / 22407/09→C 350 CDI (204.022)
195 / 26506/11→C 350 CDI (204.023) left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371215 / 29209/08→C 350 CGI (204.065)

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

170 / 23110/09→C 350 CDI (204.025)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701
AC9370

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

OE 0002542508 2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→I-391

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C CLASS (W204) 01/07→
ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151

AM0515

C-CLASS Coupe (C204) 06/11→
2 x req.L 3058AH 355 468-911

AH6891
left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-631

AC9363
115 / 15606/11→C 180 (204.349)

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-641
AC9364

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-651
AC9365

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-661
AC9366

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-631
AC9363

135 / 18406/11→C 200 CGI (204.348)
125 / 17006/11→C 220 CDI (204.302)
150 / 20406/11→C 250 (204.347) right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-641

AC9364150 / 20406/11→C 250 CDI (204.303)
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

225 / 30606/11→C 350 (204.357)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701
AC9370

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

336 / 45706/11→C 63 AMG (204.377)
358 / 48701/12→C 63 AMG (204.377)
380 / 51701/12→C 63 AMG (204.377)

C CLASS T-Model (S204) 08/07→
2 x req.L 3058AH 355 468-911

AH6891
left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-631

AC9363
88 / 12001/11→C 180 CDI (204.200)
115 / 15611/09→C 180 CGI (204.249)
115 / 15601/08→C 180 Kompressor

(204.245)
right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-641

AC9364
115 / 15608/07→C 180 Kompressor

(204.246) leftø60 / fist-t.8AC 355 393-651
AC9365100 / 13608/10→C 200 CDI (204.201)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-661
AC9366

100 / 13608/07→C 200 CDI (204.207)

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-631
AC9363

135 / 18408/07→C 200 CGI (204.248)
135 / 18408/07→C 200 Kompressor

(204.241) right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-641
AC9364120 / 16308/07→C 220 CDI

125 / 17012/08→C 220 CDI (204.202)
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367125 / 17008/07→C 220 CDI (204.208)
150 / 20408/07→C 230 (204.252)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368150 / 20401/09→C 250 CDI (204.203)

150 / 20407/09→C 250 CGI (204.247)
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

150 / 20404/10→C 250 CDI 4-matic
(204.282)

165 / 22408/07→C 320 CDI 4-matic
(204.289)

170 / 23110/09→C 350 CDI 4-matic
(204.292)

336 / 45702/08→C 63 AMG (204.277)
358 / 48701/12→C 63 AMG (204.277)

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671
AC9367

170 / 23108/07→C 280 (204.254)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368

→I-392

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

C CLASS T-Model (S204) 08/07→
left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

165 / 22408/07→C 320 CDI (204.222)
200 / 27208/07→C 350 (204.256)
195 / 26506/11→C 350 CDI (204.223) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701

AC9370225 / 30606/11→C 350 CGI (204.257)
left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

170 / 23110/09→C 350 CDI (204.225)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701
AC9370

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

OE 0002542508 2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

C CLASS Saloon (W204) 01/07→ → C CLASS (W204), Page 390

CLC-CLASS (CL203) 05/08→06/11
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-331
AN4033

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

95 / 12902/09→06/11CLC 160 (203.731)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-331
AN4033

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

105 / 14305/08→06/11CLC 180 Kompressor
(203.746)

90 / 12205/08→06/11CLC 200 CDI (203.707) rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254110 / 15005/08→06/11CLC 220 CDI (203.708)

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

135 / 18405/08→06/11CLC 200 Kompressor
(203.741)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

150 / 20405/08→06/11CLC 230 (203.752)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

→I-393

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

CLC-CLASS (CL203) 05/08→06/11
leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351

AN4035
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007
200 / 27205/08→06/11CLC 350 (203.756)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

CLK (C208) 06/97→06/02
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

100 / 13606/97→06/02200 (208.335)
141 / 19206/97→06/00200 Kompressor

(208.345) rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180142 / 19306/97→06/00230 Kompressor

(208.347)
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→F129678 →T028294
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

F129679→ T028295→
ESP

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

120 / 16306/00→06/02200 Kompressor
(208.344)

145 / 19706/00→06/02230 Kompressor
(208.348) rightø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ESPø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

left →F196683 →T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

160 / 21806/97→06/02320 (208.365)

right→F196683→T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left T098096→ F196684→ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right T098096→F196684→ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left →F196683 →T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right→F196683→T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

→F129678 →T028294
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

left T098096→ F196684→ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-971
AM0297

right T098096→F196684→ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →T028295 →F129678ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

205 / 27907/98→06/02430 (208.370)

right→T028295→F129678ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

ø25,48AM 355 504-291
AM0429

left →T028295 →F129678ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

right→T028295→F129678ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

255 / 34708/99→06/0255 AMG (208.374)

ø25,48AM 355 504-291
AM0429

CLK Convertible (A208) 03/98→03/02 → CLK Cabriolet (A208), Page 394

CLK Cabriolet (A208) 03/98→03/02
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

100 / 13603/98→03/02200 (208.435)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

→I-394

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

CLK Cabriolet (A208) 03/98→03/02
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→F129678 →T028294
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

F129679→ T028295→
ESP

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

left →F196683 →T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

120 / 16306/00→03/02200 Kompressor
(208.444)

145 / 19706/00→03/02230 Kompressor
(208.448) right→F196683→T098095ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left T098096→ F196684→ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right T098096→F196684→ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left →F196683 →T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right→F196683→T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

ESPø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

left T098096→ F196684→ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right T098096→F196684→ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

141 / 19203/98→06/00200 Kompressor
(208.445)

142 / 19303/98→06/00230 Kompressor
(208.447) rightø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→F129678 →T028294
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

F129679→ T028295→
ESP

ø19,05/23,81 / Al8AM 355 505-031
AteAM0503

left →F196683 →T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

160 / 21803/98→03/02320 (208.465)

right→F196683→T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left T098096→ F196684→ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right T098096→F196684→ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left →F196683 →T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right→F196683→T098095ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

→F129678 →T028294
ESP

ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

left T098096→ F196684→ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-971
AM0297

right T098096→F196684→ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

205 / 27909/98→03/02430 (208.470)
255 / 34701/00→03/0255 AMG (208.474)

ø25,48AM 355 504-291
AM0429

CLK (C209) 06/02→05/09
left sport pack.ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

125 / 17007/03→05/09200 CGI (209.343)

right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

sport pack.ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

→I-395

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

CLK (C209) 06/02→05/09
leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071

AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

135 / 18410/06→05/09200 Kompressor
(209.341)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

sport pack.ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

120 / 16309/02→05/09200 Kompressor
(209.342)

right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

sport pack.ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

ø20,64/23,81 / Al8AM 355 500-851
AM0085

left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

110 / 15001/05→05/09220 CDI (209.308)

right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

left sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

right sport pack.ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

120 / 16306/02→05/09240 (209.361)
125 / 17006/02→05/09240 (209.361)
160 / 21806/02→05/09320 (209.365) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361

AN4036
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-961

AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

125 / 17010/02→05/09270 CDI (209.316)
120 / 16302/03→06/05270 CDI (209.316)
170 / 23101/05→05/09280 (209.354) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361

AN4036
right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961

AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→I-396

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

CLK (C209) 06/02→05/09
ø20,64/25,48AM 355 500-841

AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

165 / 22401/05→05/09320 CDI (209.320)
200 / 27201/05→05/09350 (209.356)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

285 / 38806/06→05/09500 (209.372)
225 / 30606/02→05/09500 (209.375)
270 / 36709/02→05/0955 AMG (209.376) ø20,64/25,48AM 355 500-841

AM0084354 / 48104/06→05/0963 AMG (209.377)
373 / 50705/07→05/0963 AMG (209.377)

ø20,64/25,48AM 355 500-841428 / 58206/04→05/09CLK DTM AMG
AM0084

CLK Cabriolet (A209) 02/03→03/10
leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351

AN4035
left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951

AN4195
125 / 17007/03→03/10CLK 200 CGI (209.443)
135 / 18410/06→03/10CLK 200 Kompressor

(209.441) rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196120 / 16302/03→03/10CLK 200 Kompressor

(209.442)
leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071

AC8207
left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011

AC9201
170 / 23101/05→03/10CLK 280 (209.454)

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

125 / 17002/03→03/10CLK 240 (209.461)
160 / 21802/03→03/10CLK 320 (209.465)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

165 / 22403/05→03/10CLK 320 CDI (209.420)
200 / 27201/05→03/10CLK 350 (209.456)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

ø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

285 / 38806/06→03/10CLK 500 (209.472)
225 / 30602/03→03/10CLK 500 (209.475)
270 / 36702/03→03/10CLK 55 AMG (209.476) ø20,64/25,48AM 355 500-841

AM0084354 / 48104/06→03/10CLK 63 AMG (209.477)
ø20,64/25,48AM 355 500-841428 / 58206/04→03/10CLK AMG DTM

AM0084

CLK Convertible (A209) 02/03→03/10 → CLK Cabriolet (A209), Page 397

CLS (C219) 10/04→12/10
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231

AC8523
2 x req.L 3858AH 355 465-391

AH6539
170 / 23107/08→12/10CLS 280 (219.354)
170 / 23104/09→12/10CLS 300 (219.354)
165 / 22404/09→12/10CLS 350 CDI (219.322) rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241

AC8524
ø25,4 / Al8AM 355 500-201

TRWAM0020215 / 29204/09→12/10CLS 350 CGI (219.357)
2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

155 / 21101/05→12/10CLS 320 CDI
165 / 22401/05→12/10CLS 320 CDI (219.322)
200 / 27210/04→12/10CLS 350 (219.356) rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241

AC8524
A038332→ø25,4 / Al8AM 355 500-201

TRWAM0020215 / 29204/06→12/10CLS 350 (219.357)
225 / 30610/04→12/10CLS 500 (219.375) 2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

285 / 38804/06→12/10CLS 500 (219.372)
350 / 47601/05→12/10CLS 55 AMG (219.376)

→I-397

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

CLS (C219) 10/04→12/10
A038332→ø25,4 / Al8AM 355 500-201

TRWAM0020
378 / 51404/06→12/10CLS 63 AMG (219.377)

CLS (C218) 01/11→
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371
150 / 20404/11→CLS 250 CDI (218.303)
225 / 30601/11→CLS 350 (218.359)
195 / 26501/11→CLS 350 CDI (218.323) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-721

AC9372

E-CLASS (W124) 06/93→06/95
leftø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-211
AN4021

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-231
AC8923

100 / 13606/93→06/95E 200 (124.019)
110 / 15006/93→06/95E 220 (124.022)
93 / 12606/93→06/95E 250 Turbo-D

(124.128)
rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-221
AN4022

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-241
AC8924

100 / 13607/93→06/95E 300 D (124.131)
leftø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 381-631
AC8163

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018108 / 14706/93→06/95E 300 Turbo-D

(124.133)
rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 381-641
AC8164

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-431
AN4143

55 / 7506/93→06/95E 200 D (124.120)

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-441
AN4144

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-211
AC8921

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-221
AC8922

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-431
AN4143

83 / 11307/93→06/95E 250 D (124.126,
124.129)

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-441
AN4144

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-211
AC8921

left LWBø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-221
AC8922

right LWBø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

left LWBø54 / fist-t.8AC 355 389-231
AC8923

right LWBø54 / fist-t.8AC 355 389-241
AC8924

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

left ASRø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

left SWBø54 / fist-t.8AC 355 389-231
AC8923

145 / 19706/93→06/95E 280 (124.028)

right ASRø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

right SWBø54 / fist-t.8AC 355 389-241
AC8924

left ASRø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

right ASRø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

142 / 19306/93→06/95E 280 lang (124.029)

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-211
AN4021

leftø54 / fix.-t.8AC 355 389-251
AC8925

132 / 18006/93→06/95E 300 4-matic (124.230)
108 / 14706/93→06/95E 300 Turbo-D 4-matic

(124.333) rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-261
AC8926

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

162 / 22006/93→06/95E 320 (124.032)

→I-398

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS (W124) 06/93→06/95
rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-561

AC8256
→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401

AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

205 / 27906/93→06/95E 420 (124.034)

→05/94ø19,05/25,48AM 355 500-411
AM0041

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

235 / 32006/93→06/95E 500 (124.036)
280 / 38105/94→06/95E 60 AMG (124.036)

ø20,64/26,998AM 355 504-561
AM0456

CLASSE E Break (S124) 06/93→06/96 → E-CLASS Kombi (S124), Page 399

E-CLASS Convertible (A124) 06/93→03/98 → E-CLASS Cabriolet (A124), Page 399

E-CLASS Cabriolet (A124) 06/93→03/98
leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-551

AC8255
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-231

AC8923
100 / 13606/93→03/98E 200 (124.060)
110 / 15006/93→03/98E 220 (124.062)

rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-241
AC8924

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

162 / 22006/93→03/98E 320 (124.066)
200 / 27205/94→03/98E 36 AMG (124.066)

rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

E-CLASS Coupe (C124) 06/93→06/97
leftø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-211
AN4021

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-231
AC8923

100 / 13606/93→06/97E 200 (124.040)
110 / 15006/93→06/97E 220 (124.042)

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-221
AN4022

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-241
AC8924

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-631
AC8163

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-641
AC8164

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

162 / 22006/93→06/97E 320 (124.052)
195 / 26506/93→04/95E 36 AMG (124.052)
200 / 27205/94→06/97E 36 AMG (124.052) rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-561

AC8256
→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401

AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

E-CLASS Estate (S124) 06/93→06/96 → E-CLASS Kombi (S124), Page 399

E-CLASS Kombi (S124) 06/93→06/96
leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-551

AC8255
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-231

AC8923
100 / 13606/93→06/96E 200 T (124.079)
110 / 15006/93→06/96E 220 T (124.082)
93 / 12606/93→06/96E 250 Turbo D rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-561

AC8256
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-241

AC8924100 / 13606/93→06/96E 300 T D (124.191)
108 / 14706/93→06/96E 300 T Turbo-D

(124.193)
2 x req.L 2808AH 355 460-091

AH6009
2 x req.L 3408AH 355 460-181

AH6018

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-431
AN4143

83 / 11306/93→06/96E 250 T D (124.186)

rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-441
AN4144

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-211
AC8921

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-221
AC8922

left LWBø54 / fist-t.8AC 355 389-231
AC8923

right LWBø54 / fist-t.8AC 355 389-241
AC8924

→I-399

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS Kombi (S124) 06/93→06/96
2 x req.L 3408AH 355 460-181

AH6018

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

left SWBø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

left SWBø54 / fist-t.8AC 355 389-231
AC8923

145 / 19706/93→06/96E 280 T (124.088)
142 / 19306/93→06/96E 280 T (124.088)

right SWBø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

right SWBø54 / fist-t.8AC 355 389-241
AC8924

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø54 / fix.-t.8AC 355 389-251
AC8925

132 / 18006/93→06/96E 300 T 4-matic
(124.290)

108 / 14706/93→06/96E 300 T Turbo-D 4-matic
(124.393) rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-561

AC8256
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-261

AC8926

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

162 / 22006/93→06/96E 300 TE-24 AMG
(124.091)

ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

162 / 22006/93→06/96E 320 T (124.092)
200 / 27205/94→06/96E 36 T AMG (124.092)

→06/94ø19,05/23,818AM 355 500-401
AM0040

07/94→ø19,05/23,818AM 355 500-481
AM0048

E-CLASS Saloon (W124) 06/93→06/95 → E-CLASS (W124), Page 398

E-CLASS (W210) 06/95→03/02
left A379347→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

100 / 13606/95→08/00E 200 (210.035)

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left →A379346ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

right →A379346ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→A394035ø19,05/23,818AM 355 500-471
AM0047

A394036→ →A962231ø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

A962232→ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

75 / 10206/98→03/02E 200 CDI (210.007)
92 / 12506/98→07/99E 220 CDI (210.006)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→A962231ø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

A962232→ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

85 / 11607/99→03/02E 200 CDI (210.007)
120 / 16308/00→03/02E 200 Kompressor

(210.048) rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180105 / 14307/99→03/02E 220 CDI (210.006)

125 / 17008/00→03/02E 240 (210.062)
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→I-400

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS (W210) 06/95→03/02
ø19,05/25,408AM 355 500-521

AM0052

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

65 / 8801/96→03/02E 200 D (210.003)
55 / 7505/96→03/02E 220 D
70 / 9506/95→07/99E 220 D (210.004) right A379347→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180110 / 15006/95→06/97E 230 (210.037)

83 / 11306/95→07/99E 250 D (210.010) left →A379346ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC913595 / 12903/96→07/99E 290 Turbo-D

(210.017) right →A379346ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→A394035ø19,05/23,818AM 355 500-471
AM0047

A394036→ø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A962231ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

137 / 18606/97→03/02E 200 Kompressor
(210.045)

right →A962231ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left A962232→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right A962232→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left A962232→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A962232→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A379346 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

left ESPø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

125 / 17006/97→08/00E 240 (210.061)

right →A379346 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

right ESPø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left A379347→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

left ESPø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

right A379347→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

right ESPø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left A379347→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

left ESPø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right A379347→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

right ESPø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left ESPø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

left →A379346 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

right ESPø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

right →A379346 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

left →A379346 ESPø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right →A379346 ESPø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

→A962231 ESPø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

left A379347→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

ESPø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

right A379347→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

110 / 15006/97→07/99E 250 Turbo-D
(210.015)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

120 / 16307/99→03/02E 270 CDI
125 / 17007/99→03/02E 270 CDI (210.016)
145 / 19707/99→03/02E 320 CDI (210.026) rightø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-321
AN4032

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→I-401

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS (W210) 06/95→03/02
ø19,05/25,408AM 355 500-521

AM0052

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

142 / 19301/96→06/97E 280 (210.053)
162 / 22006/95→06/97E 320 (210.055)

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

150 / 20412/96→03/02E 280 (210.063)

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left 06/99→ reinf.brakeø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right 06/99→ reinf.brakeø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

150 / 20412/96→03/02E 280 4-matic (210.081)

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left 06/99→ reinf.brakeø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right 06/99→ reinf.brakeø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

100 / 13606/95→06/97E 300 D (210.020)

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left →A379346ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

right →A379346ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

ø19,05/23,818AM 355 500-471
AM0047

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

130 / 17712/96→07/99E 300 Turbo-D
(210.025)

165 / 22406/97→03/02E 320 (210.065) right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

→I-402

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS (W210) 06/95→03/02
2 x req.L 2808AH 355 460-121

AH6012

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

165 / 22406/97→03/02E 320 4-matic (210.082)

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

205 / 27901/96→06/97E 420 (210.072)

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

left A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

right A379347→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

205 / 27906/97→03/02E 430 (210.070)

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

→A962231ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

left A379347→ →A962230ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-311
AN4031

A962232→ø25,48AM 355 504-291
AM0429

right A379347→→A962230ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-321
AN4032

left →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

right →A379346ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121205 / 27905/99→03/02E 430 4-matic (210.083)
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

255 / 34702/96→08/97E 50 AMG (210.072)

ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

260 / 35408/97→03/02E 55 AMG (210.074)

→A962231ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

A962232→ø25,48AM 355 504-291
AM0429

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

260 / 35403/01→03/02E 55 AMG 4-matic
(210.083)

ø25,48AM 355 504-291
AM0429

CLASSE E Break (S210) 06/96→03/03 → E-CLASS Kombi (S210), Page 403

E-CLASS Estate (S210) 06/96→03/03 → E-CLASS Kombi (S210), Page 403

E-CLASS Kombi (S210) 06/96→03/03
leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931

AN4093
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791

AN4179
100 / 13606/96→08/00E 200 T (210.235)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→A394035ø19,05/23,818AM 355 500-471
AM0047

→I-403

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS Kombi (S210) 06/96→03/03
A394036→ →A962231ø19,05/23,818AM 355 500-531

AM0053

A962232→ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

137 / 18606/97→03/03E 200 T Kompressor
(210.245)

120 / 16302/00→03/03E 270 T CDI rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182125 / 17007/99→03/03E 270 T CDI (210.216)

150 / 20412/96→03/03E 280 T (210.263)
leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071

AC8407
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371

AC9137130 / 17712/96→07/99E 300 T Turbo-D
(210.225)

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

165 / 22412/96→03/03E 320 T (210.265)
145 / 19707/99→03/03E 320 T CDI (210.226)

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

120 / 16308/00→03/03E 200 T Kompressor
(210.248)

125 / 17008/00→03/03E 240 T (210.262) rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180110 / 15006/97→07/99E 250 T Turbo-D

(210.215)
leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071

AC8407
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351

AC9135

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

92 / 12506/98→07/99E 220 T CDI (210.206)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left LWBø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

right LWBø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→A962231ø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

A962232→ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

105 / 14307/99→03/03E 220 T CDI (210.206)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left LWBø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

right LWBø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

110 / 15006/96→06/97E 230 T (210.237)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

→I-404

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS Kombi (S210) 06/96→03/03
2 x req.L 2808AH 355 460-121

AH6012
2 x req.L 3858AH 355 460-071

AH6007

→A394035ø19,05/23,818AM 355 500-471
AM0047

A394036→ø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

125 / 17006/97→03/03E 240 T (210.261)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left ESPø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

right ESPø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left ESPø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right ESPø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→A962231 ESPø19,05/23,818AM 355 500-531
AM0053

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

83 / 11306/96→07/99E 250 T D (210.210)
95 / 12906/96→07/99E 290 T Turbo-D

(210.217) rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

left LWBø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

right LWBø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

right LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

→A394035ø19,05/23,818AM 355 500-471
AM0047

→A394035 LWBø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

A394036→ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

150 / 20412/96→03/03E 280 T 4-matic
(210.281)

165 / 22412/96→03/03E 320 T 4-matic
(210.282) rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941

AN4094
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821

AN4182

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-271
AH6027

ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

205 / 27906/96→06/97E 420 T (210.272)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →06/99ø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

205 / 27906/97→03/03E 430 T (210.270)

right →06/99ø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

→A962231ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

→I-405

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS Kombi (S210) 06/96→03/03
A962232→ø25,48AM 355 504-291

AM0429
left →06/99ø40 / fix.-t.8AC 355 384-071

AC8407

right →06/99ø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-271
AH6027

205 / 27905/99→03/03E 430 T 4-matic
(210.283)

260 / 35403/01→03/03E 55 T AMG 4-matic
(210.283) ø25,48AM 355 504-291

AM0429

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

260 / 35408/97→03/03E 55 T AMG (210.274)

→A962231ø19,05/25,408AM 355 500-521
AM0052

A962232→ø25,48AM 355 504-291
AM0429

E-CLASS Saloon (W210) 06/95→03/02 → E-CLASS (W210), Page 400

E-CLASS (W211) 03/02→12/08
left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211

AC8521
left sport pack. Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-531

AC9353
75 / 10207/02→12/08E 200 CDI (211.004)
90 / 12207/02→12/08E 200 CDI (211.004)
100 / 13604/06→12/08E 200 CDI (211.007) right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221

AC8522
right sport pack.
Ø 295 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354125 / 17011/02→12/08E 200 CGI

135 / 18404/06→12/08E 200 Kompressor
(211.041)

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

120 / 16311/02→12/08E 200 Kompressor
(211.042) right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241

AC8524
06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201

TRWAM0020120 / 16303/04→12/08E200 NGT (211.041)
120 / 16303/03→12/08E 220 CDI 2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343100 / 13603/02→12/08E 220 CDI (211.006)
110 / 15003/02→12/08E 220 CDI (211.006)
125 / 17004/06→12/08E 220 CDI (211.008)
170 / 23103/05→12/08E 280 (211.054)
140 / 19003/05→12/08E 280 CDI (211.020)
165 / 22403/05→12/08E 320 CDI (211.022)

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

left sport pack. Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

150 / 20409/07→12/08E 230 (211.052)
150 / 20408/08→12/08E 250 CDI
155 / 21109/07→12/08E 300 BlueTEC right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221

AC8522
right sport pack.
Ø 295 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

left Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

130 / 17703/02→12/08E 240 (211.061)
120 / 16303/02→12/08E 270 CDI
130 / 17703/02→12/08E 270 CDI (211.016) right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221

AC8522
right Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-541

AC9354130 / 17705/04→12/08E 280 CDI (211.023)
left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231

AC8523
2 x req.L 3858AH 355 465-391

AH6539

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

130 / 17703/03→12/08E 240 4-matic (211.080)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

170 / 23101/06→12/08E 280 4-matic (211.092)
140 / 19003/05→12/08E 280 CDI 4-matic
165 / 22403/03→12/08E 320 4-matic (211.082) right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221

AC8522

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

left A400548→ 09/03→
Ø 295 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

165 / 22403/02→12/08E 320 (211.065)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

right A400548→ 09/03→
Ø 295 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

→I-406

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS (W211) 03/02→12/08
2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

left A400547→ 09/03→
Ø 295 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

150 / 20411/02→12/08E 320 CDI (211.026)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

right A400547→ 09/03→
Ø 295 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

165 / 22403/05→12/08E 320 CDI 4-matic
200 / 27203/05→12/08E 350 4-matic (211.087)
225 / 30610/03→12/08E 500 4-matic (211.083) right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241

AC8524

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

200 / 27203/05→12/08E 350 (211.056)
225 / 30603/02→12/08E 500 (211.070)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

215 / 29209/07→12/08E 350 CGI (211.057)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

191 / 26002/03→12/08E 400 CDI (211.028)

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

231 / 31401/06→12/08E 420 CDI (211.029)

right sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

285 / 38804/06→12/08E 500 (211.072)
350 / 47610/02→12/08E 55 AMG Kompressor

(211.076) 06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020378 / 51403/06→12/08E 63 AMG (211.077)

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

285 / 38804/06→12/08E 500 4-matic (211.090)

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

E-CLASS T-Model (S211) 03/03→07/09
leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231

AC8523
2 x req.L 3858AH 355 465-391

AH6539
215 / 29205/06→07/09350 CGI (211.257)

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

left Ø 295 mm sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

100 / 13604/06→07/09E 200 CDI (211.207)
135 / 18404/06→07/09E 200 Kompressor

(211.241) right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

right Ø 295 mm
sport pack.

ø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354120 / 16303/03→07/09E 200 T Kompressor

(211.242)
left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231

AC8523
2 x req.L 3858AH 355 465-391

AH6539
100 / 13603/03→07/09E 220 CDI (211.206)
120 / 16303/03→07/09E 220 T CDI

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

110 / 15003/03→07/09E 220 T CDI (211.206)
125 / 17004/06→07/09E 220 T CDI (211.208)

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

→I-407

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS T-Model (S211) 03/03→07/09
left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231

AC8523
2 x req.L 3858AH 355 465-391

AH6539
150 / 20405/07→07/09E 230 T (211.252)

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

left Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

130 / 17703/03→07/09E 240 T (211.261)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

right Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354

left vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

right vented discø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

130 / 17707/03→07/09E 240 T 4-matic
(211.280)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

left Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

120 / 16303/03→07/09E 270 T CDI
130 / 17703/03→07/09E 270 T CDI (211.216)

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

right Ø 295 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

170 / 23103/05→07/09E 280 T (211.254)
130 / 17705/04→07/09E 280 T CDI (211.223)
165 / 22403/03→07/09E 320 T (211.265) rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241

AC8524
06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201

TRWAM0020165 / 22403/05→07/09E 320 T CDI (211.222)
150 / 20403/03→07/09E 320 T CDI (211.226) 2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343200 / 27203/05→07/09E 350 T (211.256)
225 / 30610/03→07/09E 500 T (211.270)

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

170 / 23103/05→07/09E 280 T 4-matic
(211.292)

140 / 19003/05→07/09E 280 T CDI 4-matic
(211.284) rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241

AC8524165 / 22407/03→07/09E 320 T 4-matic
(211.282) 2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343165 / 22403/05→07/09E 320 T CDI 4-matic
(211.289)

200 / 27203/05→07/09E 350 T 4-matic
(211.287)

225 / 30610/03→07/09E 500 T 4-matic
(211.283)

285 / 38804/06→07/09E 500 T 4-matic
(211.290)

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

left Ø 295 mm sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-531
AC9353

140 / 19003/05→07/09E 280 T CDI (211.220)

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

right Ø 295 mm
sport pack.

ø60 / fist-t.8AC 355 393-541
AC9354

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

285 / 38804/06→07/09E 500 T (211.272)
350 / 47607/03→07/09E 55 T AMG

Kompressor (211.276) 06/06→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020378 / 51403/06→07/09E 63 AMG (211.277)

E-CLASS Saloon (W211) 03/02→12/08 → E-CLASS (W211), Page 406

E-CLASS (W212) 01/09→
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367
100 / 13601/09→E 200 CDI (212.005)
120 / 16303/11→E 200 NGT (212.041)
125 / 17001/09→E 220 CDI (212.002) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681

AC9368

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671
AC9367

135 / 18408/09→E 200 CGI (212.048,
212.148)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368

left BM 212.148 LWBø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

→I-408

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS (W212) 01/09→
right BM 212.148 LWBø60 / fist-t.8AC 355 393-701

AC9370

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

left spec.purp.veh.ø60 / fist-t.8AC 355 393-671
AC9367

150 / 20401/09→E 250 CDI (212.003)

right spec.purp.veh.ø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701
AC9370

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

left spec.purp.veh.ø60 / fist-t.8AC 355 393-671150 / 20401/09→E 250 CDI 4-matic
(212.082) AC9367

right spec.purp.veh.ø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

150 / 20401/09→E 250 CGI (212.047,
212.147)

170 / 23101/09→E 300 (212.054) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701
AC9370185 / 25207/11→E 300 (212.055)

170 / 23103/11→E 300 CDI (212.020,
212.021) left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371150 / 20403/11→E 300 CDI (212.020)
right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721

AC9372
200 / 27201/09→E 350 (212.056)
225 / 30609/11→E 350 (212.059)
155 / 21101/09→E 350 BlueTEC

(212.024)
195 / 26503/11→E 350 CDI (212.023)
170 / 23101/09→E 350 CDI (212.025)
215 / 29201/09→08/11E 350 CGI (212.057)

E-CLASS T-Model (S212) 08/09→
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367
100 / 13611/09→E 200 CDI (212.205)
135 / 18411/09→E 200 CGI (212.248)
125 / 17011/09→E 220 CDI (212.202) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681

AC9368

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

150 / 20411/09→E 250 CDI (212.203)
150 / 20411/09→E 250 CGI (212.247)
185 / 25207/11→E 300 (212.255) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701

AC9370150 / 20403/11→E 300 CDI
200 / 27208/09→E 350 (212.256) left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371225 / 30609/11→E 350 (212.259)
155 / 21111/09→E 350 BlueTEC

(212.224)
right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721

AC9372
195 / 26507/11→E 350 CDI (212.223)
170 / 23111/09→E 350 CDI (212.225)
215 / 29211/09→E 350 CGI (212.257)

E-CLASS Saloon (W212) 01/09→ → E-CLASS (W212), Page 408

E-CLASS Convertible (A207) 01/10→ → E-CLASS Cabriolet (A207), Page 409

E-CLASS Cabriolet (A207) 01/10→
2 x req.L 3058AH 355 468-911

AH6891
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367
135 / 18401/10→E 200 CGI (207.448)
125 / 17001/10→E 220 CDI (207.402)
150 / 20401/10→E 250 CGI (207.447) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681

AC9368

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

150 / 20401/10→E 250 CDI (207.403)
185 / 25204/11→E 300
225 / 30604/11→E 350 rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701

AC9370195 / 26504/11→E 350 CDI
170 / 23101/10→E 350 CDI (207.422) left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371215 / 29201/10→E 350 CGI (207.457)

→I-409

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

E-CLASS Cabriolet (A207) 01/10→
right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721

AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

285 / 38801/10→E 500 (207.472)
300 / 40809/11→E 550 CGI

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

E-CLASS Coupe (C207) 01/09→
2 x req.L 3058AH 355 468-911

AH6891
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367
135 / 18401/10→E 200 CGI (207.348)
125 / 17001/10→E 220 CDI (207.302)
150 / 20401/09→E 250 CGI (207.347) rightø60 / fist-t.8AC 355 393-681

AC9368

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711
AC9371

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

150 / 20401/09→E 250 CDI (207.303)
185 / 25204/11→E 300
225 / 30604/11→E 350 rightø60 / fist-t.8AC 355 393-701

AC9370195 / 26504/11→E 350 CDI
170 / 23101/09→E 350 CDI (207.322) left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-711

AC9371215 / 29201/09→E 350 CGI (207.357)

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-721
AC9372

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

285 / 38801/09→E 500 (207.372)
300 / 40809/11→E 550 CGI (207.373)

ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151
AM0515

G-CLASS (W461) 02/90→
1 x req.L 4508AH 355 466-591

AH6659
2 x req.L 5008AH 355 467-381

AH6738
90 / 12202/93→230 GE (461.238,

461.239)

spec.purp.veh. 1 x req.L 5308AH 355 467-841
AH6784

ABSø25,48AM 355 504-001
AM0400

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-051
AW3305

1 x req.L 4508AH 355 466-591
AH6659

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

92 / 12506/93→230 GE (461)

spec.purp.veh. 2 x req.L 5308AH 355 467-841
AH6784

ABSø25,48AM 355 504-001
AM0400

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-051
AW3305

1 x req.L 4508AH 355 466-591
AH6659

2 x req.L 4608AH 355 466-721
AH6672

68 / 9202/90→250 GD (461)

spec.purp.veh. 1 x req.L 5308AH 355 467-841
AH6784

FWDø25,48AM 355 503-961
AM0396

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-051
AW3305

2 x req.L 4508AH 355 466-591
AH6659

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

70 / 9504/92→290 GD/G 290 D
(461.337, 461.338)

88 / 12007/97→G 290 TD (461.335,
461.336) spec.purp.veh. 2 x req.L 5308AH 355 467-841

AH6784

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

spec.purp.veh.ø22,28AW 355 533-051
AW3305

G-CLASS (W463) 09/89→
1 x req.L 3608AH 355 465-061

AH6506
2 x req.L 5008AH 355 467-381

AH6738
69 / 9406/90→250 GD (463.324,

463.325)
83 / 11309/89→300 GD (463.327,

463.328) ø17,58AW 355 531-401
AW3140

ABS spec.purp.veh.ø25,48AM 355 504-001
AM0400

→I-410

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

G-CLASS (W463) 09/89→
125 / 17006/90→300 GE (463.227,

463.228)
128 / 17406/90→300 GE (463.227,

463.228)
2 x req.L 3608AH 355 465-061

AH6506
2 x req.L 5008AH 355 467-381

AH6738
100 / 13609/91→350 G Turbo D

(463.320, 463.321)

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

→096674 ABSø25,48AM 355 504-001
AM0400

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821115 / 15610/01→G 270 CDI (463.322,
463.323) AH6282

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821
AH6282

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

130 / 17708/96→G 300 TD (463.330,
463.331)

2 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

155 / 21109/94→12/97G 320 (463.230,
463.231)

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

158 / 21507/97→G 320 (463.232,
463.233, 463.244,
463.245)

ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

165 / 22409/06→G 320 CDI (463.340,
463.341, 463.343)

155 / 21107/11→G 350 CDI
373 / 50708/08→G 55 AMG (463.270,

463.271)
1 x req.L 3608AH 355 465-061

AH6506
2 x req.L 5008AH 355 467-381

AH6738
200 / 27201/95→G 36 AMG

spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-401
AW3140

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821
AH6282

184 / 25012/00→G 400 CDI (463.332,
463.333)

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821218 / 29604/98→G 500 (463.247,
463.248, 463.249,
463.240, 463.421)

AH6282

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

177 / 24109/93→G 500 E (463.228)

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821
AH6282

12/08→ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

260 / 35404/99→G 55 AMG (463.243,
463.246)

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821ø25,4 / Al8AM 355 500-201350 / 47606/04→G 55 AMG (463.270,
463.271) AH6282TRWAM0020

12/08→ø25,4 / Al8AM 355 500-201368 / 50008/06→G 55 AMG (463.270,
463.271) TRWAM0020

G-CLASS Cabrio (W463) 09/89→
1 x req.L 3608AH 355 465-061

AH6506
2 x req.L 5008AH 355 467-381

AH6738
83 / 11312/90→09/97300 GD (463.307)
125 / 17009/89→09/97300 GE (463.207)

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

ABS spec.purp.veh.ø25,48AM 355 504-001
AM0400

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

155 / 21109/94→11/97320 GE (463.208)

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

100 / 13609/91→09/97350 G Turbo-D
(463.300)

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

→096674 ABSø25,48AM 355 504-001
AM0400

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821
AH6282

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

130 / 17709/96→G 300 TD (463.308)

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

ø17,58AW 355 531-401
AW3140

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

2 x req.L 5008AH 355 467-381
AH6738

158 / 21511/97→G 320 (463.209)
218 / 29604/98→G 500 (463)

ø25,4 / Al8AM 355 500-201
TRWAM0020

165 / 22409/06→G 320 CDI
155 / 21107/11→G 350 CDI
285 / 38812/09→G 500

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-821
AH6282

184 / 25012/00→G 400 CDI (463.309)

1 x req.L 3608AH 355 465-061
AH6506

I-411

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

GLK-CLASS (X204) 06/08→
2 x req.L 3058AH 355 468-911

AH6891
ø20,64/25,4 / Al8AM 355 505-151

AM0515
105 / 14307/10→200 CDI (204.901)
120 / 16312/08→220 CDI (204.902)
125 / 17012/08→220 CDI (204.902)
120 / 16312/08→220 CDI 4-matic

(204.984)
125 / 17012/08→220 CDI 4-matic

(204.984)
150 / 20409/09→250 CDI 4-matic

(204.982)
170 / 23106/08→06/09280 4-matic (204.981)
170 / 23107/09→04/11300 4-matic (204.981)
165 / 22406/08→320 CDI 4-matic

(204.983)
200 / 27204/09→350 (204.956)
200 / 27206/08→04/11350 4-matic (204.987)
225 / 30606/08→350 4-matic (204.988)
170 / 23102/10→05/10350 CDI 4-matic

(204.922)
165 / 22407/09→01/10350 CDI 4-matic

(204.992)
2 x req.L 3058AH 355 468-911195 / 26507/12→350 CDI 4-matic

(204.993) AH6891

M-CLASS (W163) 02/98→06/05
→A061344 2 x req.L 3238AH 355 464-521

AH6452
left →A289559 →X754619
disc-th. 26 mmØ 303 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-751
AC9375

110 / 15002/98→06/05ML 230 (163.136)

A061345→ 2 x req.L 3058AH 355 464-101
AH6410right→A289559→X754619

disc-th. 26 mmØ 303 mm
ø60 / fist-t.8AC 355 393-761

AC9376

left →08/00 1 x req.L 5348AH 355 467-891
AH6789

right →08/00 1 x req.L 5348AH 355 467-901
AH6790

left 09/00→ 1 x req.L 5258AH 355 467-781
AH6778

right 09/00→ 1 x req.L 5258AH 355 467-791
AH6779

ø25,4 / Al8AM 355 504-471
AM0447

left A289560→ X754620→
disc-th. 14 mmØ 331 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-391
BreAC8439

left →A289559 →X754619
disc-th. 26 mmØ 303 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-751
AC9375

120 / 16312/99→06/05ML 270 CDI (163.113)
160 / 21802/98→08/02ML 320 (163.154)

right A289560→X754620→
disc-th. 14 mmØ 331 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-401
BreAC8440

right→A289559→X754619
disc-th. 26 mmØ 303 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-761
AC9376

→A061344 2 x req.L 3238AH 355 464-521
AH6452

left →08/00 1 x req.L 5348AH 355 467-891
AH6789

A061345→ 2 x req.L 3058AH 355 464-101
AH6410

right →08/00 1 x req.L 5348AH 355 467-901
AH6790

left 09/00→ 1 x req.L 5258AH 355 467-781
AH6778

right 09/00→ 1 x req.L 5258AH 355 467-791
AH6779

ø25,4 / Al8AM 355 504-471
AM0447

left disc-th. 14 mm
Ø 331 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-391
BreAC8439

left 1 x req.L 5258AH 355 467-781
AH6778

173 / 23502/03→06/05ML 350
180 / 24508/02→06/05ML 350 (163.157)
184 / 25009/01→06/05ML 400 CDI (163.128) right disc-th. 14 mm

Ø 331 mm
ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-401
BreAC8440

right 1 x req.L 5258AH 355 467-791
AH6779215 / 29209/01→06/05ML 500 (163.175)

2 x req.L 3058AH 355 464-101
AH6410

ø25,4 / Al8AM 355 504-471
AM0447

left disc-th. 14 mm
Ø 331 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-391
BreAC8439

left →08/00 1 x req.L 5348AH 355 467-891
AH6789

200 / 27202/98→06/05ML 430 (163.172)
255 / 34702/00→06/05ML 55 AMG (163.174)

right disc-th. 14 mm
Ø 331 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-401
BreAC8440

right →08/00 1 x req.L 5348AH 355 467-901
AH6790

left 09/00→ 1 x req.L 5258AH 355 467-781
AH6778

→A061344 2 x req.L 3238AH 355 464-521
AH6452

right 09/00→ 1 x req.L 5258AH 355 467-791
AH6779

A061345→ 2 x req.L 3058AH 355 464-101
AH6410

ø25,4 / Al8AM 355 504-471
AM0447

S-CLASS (W140) 02/91→10/98
leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931

AN4093
left A023719→ steel rimø40 / fix.-t.8AC 355 384-231

AC8423
170 / 23103/91→10/98300 SE,SEL/S320

(140.032, 140.033)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

right A023719→ steel rimø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

left A050548→
light alloy rim

ø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

right A050548→
light alloy rim

ø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

→A290166 2 x req.L 5268AH 355 467-801
AH6780

→A290166 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

→I-412

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

S-CLASS (W140) 02/91→10/98
A290167→ 2 x req.L 4808AH 355 460-431

AH6043
A290167→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121

AH6012

→A212244ø19,05/25,48AM 355 500-411
AM0041

A212245→ →A358832ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

left 07/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

145 / 19701/93→10/98300 SE 2.8 (140.028)
142 / 19302/93→10/98S 280 (140.028)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

right 07/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

→A290166 2 x req.L 5268AH 355 467-801
AH6780

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

A290167→ 2 x req.L 4808AH 355 460-431
AH6043

→A290166 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

→A212244ø19,05/25,48AM 355 500-411
AM0041

A290166→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

A212245→ →A358832ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

→A290166 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

210 / 28602/91→10/98400 SE,SEL/S420
(140.042, 140.043)

240 / 32602/91→10/98500 SE,SEL (140.050,
140.051) A290167→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121

AH6012
rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-241

AC8424205 / 27901/93→10/98S 420 (140.042)
→A290166 2 x req.L 5268AH 355 467-801

AH6780
235 / 32001/93→10/98S 500 (140.050,

140.051)
290 / 39401/93→10/98S 600 (140.056,

140.057)
A290167→ 2 x req.L 4808AH 355 460-431

AH6043

→A110606ø20,64/26,998AM 355 504-561
AM0456

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

130 / 17705/96→10/98S 300 Turbo-D
(140.135)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

2 x req.L 4808AH 355 460-431
AH6043

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

→A358832ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø40 / fix.-t.8AN 355 440-931
AN4093

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

110 / 15001/93→10/98S 350 Turbo-D
(140.134)

rightø40 / fix.-t.8AN 355 440-941
AN4094

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-071
AC8407

→A290166 2 x req.L 5268AH 355 467-801
AH6780

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-081
AC8408

A290167→ 2 x req.L 4808AH 355 460-431
AH6043

→A290166 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

→A212244ø19,05/25,48AM 355 500-411
AM0041

A290167→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

A212245→ →A358832ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

S-CLASS Coupe (C140) 09/92→02/99
→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091

AH6009
leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-231

AC8423
205 / 27910/94→02/99SEC/CL 420 (140.063)

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

→02/95 2 x req.L 5268AH 355 467-801
AH6780

09/95→ 2 x req.L 4808AH 355 460-431
AH6043

→08/95 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

235 / 32010/92→02/99SEC/CL 500 (140.070)
290 / 39409/92→02/99SEC/CL 600 (140.076)

09/95→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

→02/95 2 x req.L 5268AH 355 467-801
AH6780

09/95→ 2 x req.L 4808AH 355 460-431
AH6043

→A110606ø20,64/26,998AM 355 504-561
AM0456

S-CLASS Saloon (W140) 02/91→10/98 → S-CLASS (W140), Page 412

S-CLASS (W220) 10/98→08/05
→A043586 2 x req.L 2808AH 355 460-121

AH6012
2 x req.L 3858AH 355 465-391

AH6539
150 / 20410/98→08/05S 280 (220.063,

220.163)
165 / 22410/98→08/05S 320 (220.065,

220.165) A043587→ →A297723
2 x req.

L 2458AH 355 463-191
AH6319

ø25,48AM 355 504-131
AM0413205 / 27910/98→08/05S 430 (220.070,

220.170)

→I-413

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

S-CLASS (W220) 10/98→08/05
A297724→ 2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343
225 / 30610/98→08/05S 500 (220.075,

220.175, 220.875)

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

150 / 20409/02→08/05S 320 CDI (220.025,
220.125)

180 / 24509/02→08/05S 350 (220.067,
220.167) ø25,48AM 355 504-131

AM0413191 / 26006/03→08/05S 400 CDI (220.028,
220.128)

→A297723 2 x req.L 2458AH 355 463-191
AH6319

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

145 / 19708/99→09/02S 320 CDI (220.026,
220.126)

184 / 25006/00→08/05S 400 CDI (220.028,
220.128) A297724→ 2 x req.L 2608AH 355 463-431

AH6343
ø25,48AM 355 504-131

AM0413

2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

ø25,48AM 355 504-131
AM0413

180 / 24506/03→08/05S 350 4-matic (220.087,
220.187)

205 / 27909/02→08/05S 430 4-matic (220.083,
220.183)

225 / 30609/02→08/05S 500 4-matic (220.084,
220.184)

2 x req.L 2458AH 355 463-191
AH6319

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

265 / 36004/99→08/05S 55 AMG (220.073,
220.173)

270 / 36701/00→08/05S 600 (220.878,
220.178) ø25,48AM 355 504-131

AM0413326 / 44409/01→08/05S 63 AMG
2 x req.ø25,48AM 355 504-131

AM0413
L 2458AH 355 463-191

AH6319
368 / 50006/02→08/05S 55 AMG Kompressor

(220.074, 220.174)

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

368 / 50009/02→08/05S 600 (220.176)

2 x req.ø25,48AM 355 504-131
AM0413

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

2 x req.L 3858AH 355 465-391
AH6539

450 / 61203/04→08/05S 65 AMG (220.179)

ø25,48AM 355 504-131
AM0413

S-CLASS Coupe (C215) 03/99→03/06
→A032099 2 x req.L 2458AH 355 463-191

AH6319
ø25,48AM 355 504-131

AM0413
225 / 30603/99→03/06CL 500 (215.375)

A032100→ 2 x req.L 2608AH 355 463-431
AH6343

2 x req.L 2458AH 355 463-191
AH6319

ø25,48AM 355 504-131
AM0413

265 / 36010/99→03/06CL 55 AMG (215.373)
368 / 50006/02→03/06CL 55 AMGKompressor

(215.374)
368 / 50009/02→03/06CL 600 (215.376)
270 / 36703/99→03/06CL 600 (215.378)
326 / 44409/01→03/06CL 63 AMG (215.378)

2 x req.L 3058AH 355 468-911ø25,48AM 355 504-131450 / 61209/03→03/06CL 65 AMG (215.379)
AH6891AM0413

S-CLASS Saloon (W220) 10/98→08/05 → S-CLASS (W220), Page 413

S-CLASS (W221) 10/05→
left 07/09→ sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-231

AC8523
170 / 23108/06→S 280 (221.054)
170 / 23108/06→S 300 (221.054)
155 / 21110/05→S 320 CDI right 07/09→ sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-241

AC8524173 / 23512/05→S 320 CDI / S 350 CDI
(221.022, 221.122)

155 / 21110/05→S 320 CDI 4-matic
173 / 23510/06→S 320 CDI 4-matic

(221.080, 221.180)
200 / 27210/05→S 350 (221.056,

221.156)
200 / 27202/08→S 350 4-matic (221.087,

221.187)
205 / 27901/09→S 400 Hybrid (221.095,

221.195)
left sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-231190 / 25804/11→S 350 BlueTec

(221.026, 221.126) AC8523
190 / 25804/11→S 350 BlueTEC 4-matic

(221.083, 221.183) right sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

S-CLASS Saloon (W221) 10/05→ → S-CLASS (W221), Page 414

SL (R129) 07/92→10/01
left F125158→ ESPø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-291
AN4029

left →F155734 ESP
TRW -brake

ø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

142 / 19308/93→10/01280 (129.058)
170 / 23109/93→10/01320 (129.063)

right F125158→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

right →F155734 ESP
TRW -brake

ø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

left →F125157 ESPø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

→F125157 2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

right →F125157 ESPø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

F125158→ 2 x req.L 3408AH 355 464-801
AH6480

left F125158→ ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

→F102744ø19,05/25,48AM 355 500-411
AM0041

→I-414

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SL (R129) 07/92→10/01
right F125158→ ESPø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 382-041
AC8204

F102745→ →F148143
ESP

ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

→F125157 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

F125128→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left →F187941 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

2 x req.L 3408AH 355 464-801
AH6480

150 / 20405/98→10/01280 (129.059)
165 / 22405/98→10/01320 (129.064)

right →F187941 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

left →F187941 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

right →F187941 ESPø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

left F125158→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-291
AN4029

left F103937→ TRW -brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

235 / 32009/92→10/01500 (129.067)

right F125158→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-301
AN4030

right F103937→TRW -brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

left →F103936ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551
AC8255

→F125157 2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

right →F103936ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

F125158→ 2 x req.L 3408AH 355 464-801
AH6480

left F125158→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-031
AC8203

→F102744ø19,05/25,48AM 355 500-411
AM0041

right F125158→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-041
AC8204

F102745→ →F148143
ESP

ø19,05/25,48AM 355 500-501
AM0050

→F125157 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

F125158→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3408AH 355 464-801
AH6480

225 / 30605/98→10/01500 (129.068)
260 / 35403/00→10/0155 AMG (129.068)
280 / 38105/97→10/0160 AMG (129.067)

→F125157 2 x req.L 2808AH 355 460-091
AH6009

left →06/98 TRW -brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-231
AC8423

290 / 39407/92→10/01600 (129.076)

F125158→ 2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

right →06/98 TRW -brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-241
AC8424

→F125157 2 x req.L 3408AH 355 460-181
AH6018

F125158→ 2 x req.L 3408AH 355 464-801
AH6480

→F102744ø20,64/26,998AM 355 504-561
AM0456

SL (R230) 10/01→01/12
2 x req.L 3058AH 355 468-911

AH6891
170 / 23103/08→01/12280
170 / 23104/09→01/12300
200 / 27203/06→01/12350
285 / 38803/06→01/12500
380 / 51703/06→01/1255 AMG
350 / 47610/01→06/0255 AMG (230.474)
368 / 50006/02→01/1255 AMG Kompressor

(230.474)
386 / 52503/08→01/1263AMG
450 / 61203/04→01/1265 AMG (230.479)

left sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

232 / 31604/08→01/12350

right sport pack.ø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

left solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-211
AC8521

180 / 24503/03→01/12350 (230.467)

right solid discø42 / fist-t.8AC 355 385-221
AC8522

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

leftø42 / fist-t.8AC 355 385-231
AC8523

225 / 30610/01→01/12500 (230.475)

rightø42 / fist-t.8AC 355 385-241
AC8524

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

AMG sport pack. 2 x req.L 2608AH 355 463-431380 / 51703/06→01/12600
AH6343368 / 50004/03→01/12600 (230.476)

2 x req.L 3058AH 355 468-911
AH6891

I-415

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SLK (R170) 09/96→04/04
left F017688→ø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

100 / 13609/96→03/00200 (170.435)
141 / 19210/96→03/00200 Kompressor

(170.445) right F017688→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180142 / 19309/96→03/00230 Kompressor

(170.447)
left →F017687ø38 / fix.-t.8AC 355 382-551

AC8255
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351

AC9135

right →F017687ø38 / fix.-t.8AC 355 382-561
AC8256

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

left F017688→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right F017688→ø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

→F025730ø19,05/23,818AM 355 500-491
AM0049

F025731→ø19,05/23,818AM 355 500-511
GirAM0051

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-791
AN4179

120 / 16303/00→04/04200 Kompressor
(170.444)

145 / 19703/00→04/04230 Kompressor
(170.449) rightø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-801
AN4180

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-351
AC9135

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-361
AC9136

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-271
AN4027

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-811
AN4181

160 / 21803/00→04/04320 (170.465)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-281
AN4028

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-821
AN4182

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-011
AC8201

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-371
AC9137

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-021
AC8202

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-381
AC9138

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

2 x req.L 2808AH 355 460-1212 x req.L 3858AH 355 460-071260 / 35403/01→04/0432 AMG Kompressor
(170.466) AH6012AH6007

SLK (R171) 03/04→02/11
leftø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-531
AC9253

120 / 16303/04→02/11200 Kompressor
(171.442)

135 / 18401/08→02/11200 Kompressor
(171.445) rightø36 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-541
AC9254

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

LHDø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-331
AN4033

left sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-951
AN4195

170 / 23101/05→02/11280 (171.454)
170 / 23104/09→02/11300 (171.454)

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-341
AN4034

right sport pack.ø57 / fist-t.8AN 355 441-961
AN4196

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

left sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-011
AC9201

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

right sport pack.ø57 / fist-t.8AC 355 392-021
AC9202

leftø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-051
AC8205

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

rightø36 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-061
AC8206

LHDø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

left sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-071
AC8207

right sport pack.ø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

leftø36 / fix.-t.8AN 355 440-351
AN4035

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

200 / 27206/04→02/11350 (171.456)
224 / 30501/08→02/11350 (171.458)

rightø36 / fix.-t.8AN 355 440-361
AN4036

LHDø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

→I-416

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SLK (R171) 03/04→02/11
leftø36 / fix.-t.8AC 355 382-071

AC8207

rightø36 / fix.-t.8AC 355 382-081
AC8208

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 2808AH 355 460-121
AH6012

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

265 / 36006/04→02/1155 AMG (171.473)
294 / 40006/06→02/1155 AMG (171.473)

LHDø20,64/25,48AM 355 500-841
AM0084

SLK (R172) 02/11→
left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-671

AC9367
135 / 18402/11→200 (172.448)

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-681
AC9368

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

left sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-691
AC9369

150 / 20402/11→250 (172.447)
150 / 20401/12→250 CDI (172.403)

right sport pack.ø60 / fist-t.8AC 355 393-701
AC9370

2 x req.L 3858AH 355 460-071
AH6007

2 x req.L 3858AH 355 460-071225 / 30602/11→350 (172.457)
AH6007310 / 42201/12→55 AMG (172.475)

SPRINTER 2-t Bus (901, 902) 02/95→05/06
left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191

AteAC8619
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
60 / 8204/00→05/06208 CDI

80 / 10904/00→05/06211 CDI
95 / 12904/00→05/06213 CDI right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201

AteAC8620
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC860092 / 12504/00→05/06214 NGT
115 / 15604/00→05/06216 CDI leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329
2 x req.L 3638AH 355 460-341

AH6034

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

58 / 7902/95→04/00208 D
75 / 10203/97→04/00210 D
90 / 12202/95→04/00212 D right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201

AteAC8620
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600

left disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14302/95→05/06214

right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

SPRINTER 2-t Box (901, 902) 02/95→05/06 → SPRINTER 2-t Kasten (901, 902), Page 417

SPRINTER 2-t Kasten (901, 902) 02/95→05/06
left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191

AteAC8619
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
60 / 8204/00→05/06208 CDI

80 / 10904/00→05/06211 CDI
95 / 12904/00→05/06213 CDI right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201

AteAC8620
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600105 / 14302/95→05/06214
left disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

→I-417

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 2-t Kasten (901, 902) 02/95→05/06
right disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

58 / 7902/95→04/00208 D
60 / 8210/96→04/00208 D

75 / 10201/97→04/00210 D right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC860090 / 12202/95→04/00212 D

left disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

92 / 12504/00→05/06214 NGT
115 / 15604/00→05/06216 CDI

right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

SPRINTER 2-t Platform/Chassis (901, 902) 01/95→05/06
→ SPRINTER 2-t Pritsche/Fahrgestell (901, 902), Page 418

SPRINTER 2-t Pritsche/Fahrgestell (901, 902) 01/95→05/06
left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191

AteAC8619
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
60 / 8204/00→05/06208 CDI

80 / 10904/00→05/06211 CDI
105 / 14302/95→05/06214 right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201

AteAC8620
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600

left disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

58 / 7901/95→04/00208 D
60 / 8209/96→04/00208 D

75 / 10201/97→04/00210 D right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC860090 / 12202/95→04/00212 D

left disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mm
spec.purp.veh.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

95 / 12904/00→05/06213 CDI
92 / 12504/00→05/06214 NGT
115 / 15604/00→05/06216 CDI right disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-201

AteAC8620
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→I-418

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 2-t Pritsche/Fahrgestell (901, 902) 01/95→05/06
R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

SPRINTER 3-t Bus (903) 02/95→05/06
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-81158 / 7906/97→12/992.3 D 4x4

AteAC8881

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

75 / 10201/97→12/992.9 TDi
58 / 7902/95→04/00308 D

90 / 12202/95→04/00312 D 2.9 right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

reinf.brake BOSCH -brakeø25,48AM 355 504-321
AM0432

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

60 / 8204/00→05/06308 CDI
40 / 5404/00→05/06308 E

80 / 10904/00→05/06311 CDI right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC860095 / 12904/00→05/06313 CDI

105 / 14302/95→05/06314 left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC932992 / 12504/00→05/06314 NGT

115 / 15604/00→05/06316 CDI right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A905511
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A905512→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

75 / 10205/97→08/02310 D 4x4
90 / 12205/97→08/02312 D 2.9 4x4

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

reinf.brake BOSCH -brakeø25,48AM 355 504-321
AM0432

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

80 / 10908/02→05/06311 CDI 4x4
95 / 12908/02→05/06313 CDI 4x4
105 / 14308/02→05/06314 4x4 right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821

AteAC8882
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600115 / 15608/02→05/06316 CDI 4x4
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

reinf.brake
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

reinf.brake
GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

SPRINTER 3-t Kasten (903) 02/95→05/06
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-81158 / 7906/97→12/992.3 D 4x4

AteAC8881

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

60 / 8204/00→05/06308 CDI
80 / 10904/00→05/06311 CDI
95 / 12904/00→05/06313 CDI

→I-419

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 3-t Kasten (903) 02/95→05/06
right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821

AteAC8882
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600
105 / 14302/95→05/06314
92 / 12504/00→05/06314 NGT
115 / 15604/00→05/06316 CDI left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A905511
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A905512→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

58 / 7902/95→04/00308 D 2.3
75 / 10202/95→04/00310 D 2.9
90 / 12202/95→04/00312 D 2.9 right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821

AteAC8882
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

reinf.brake BOSCH -brakeø25,48AM 355 504-321
AM0432

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

60 / 8202/95→04/00308 D 2.3

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

reinf.brake BOSCH -brakeø25,48AM 355 504-321
AM0432

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

80 / 10908/02→05/06311 CDI 4x4
95 / 12908/02→05/06313 CDI 4x4
105 / 14308/02→05/06314 4x4 right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821

AteAC8882
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600115 / 15608/02→05/06316 CDI 4x4
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

reinf.brake
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

reinf.brake
GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

90 / 12205/97→08/02312 D 2.9 4x4

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

reinf.brake BOSCH -brakeø25,48AM 355 504-321
AM0432

SPRINTER 3-t Box (903) 02/95→05/06 → SPRINTER 3-t Kasten (903), Page 419

SPRINTER 3-t Platform/Chassis (903) 02/95→05/06→SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell (903), Page 421

I-420

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell (903) 02/95→05/06
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811

AteAC8881
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
60 / 8204/00→05/06308 CDI

80 / 10904/00→05/06311 CDI
95 / 12904/00→05/06313 CDI right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821

AteAC8882
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600105 / 14302/95→05/06314
92 / 12504/00→05/06314 NGT left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329115 / 15604/00→05/06316 CDI

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A905511
→05/02 BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A905511
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A905512→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

R400727→ A905512→
06/02→ GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

58 / 7902/95→04/00308 D 2.3
60 / 8211/96→04/00308 D 2.3

75 / 10201/97→04/00310 D 2.9 right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC860090 / 12202/95→04/00312 D 2.9

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

reinf.brake BOSCH -brakeø25,48AM 355 504-321
AM0432

left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

80 / 10908/02→05/06311 CDI 4x4
95 / 12908/02→05/06313 CDI 4x4
105 / 14308/02→05/06314 4x4 right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-821

AteAC8882
rightø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-001

PerAC8600115 / 15608/02→05/06316 CDI 4x4
left disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329

right disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

reinf.brake
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

reinf.brake
GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

SPRINTER 4-t Bus (904) 02/96→05/06
left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

60 / 8204/00→05/06408 CDI
80 / 10904/00→05/06411 CDI
95 / 12904/00→05/06413 CDI right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600115 / 15604/00→05/06416 CDI

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14302/96→05/06414

right →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

→I-421

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 4-t Bus (904) 02/96→05/06
2 x req.L 2358AH 355 462-991

AH6299
spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341

AH6034

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A906425
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

SPRINTER 4-t Kasten (904) 02/96→05/06
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
58 / 7906/97→12/992.3 D 4x4

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

60 / 8204/00→05/06408 CDI
80 / 10904/00→05/06411 CDI
95 / 12904/00→05/06413 CDI right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600115 / 15604/00→05/06416 CDI

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

58 / 7902/96→05/06408 D

right →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→A906425 →R400727
BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

→P707202 BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

75 / 10202/96→05/06410 D
85 / 11502/96→05/06412 D
90 / 12202/96→05/06412 D right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→P707202 BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

P707203→ →A906425
→R400727 BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

→I-422

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 4-t Kasten (904) 02/96→05/06
R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

75 / 10205/97→05/06410 D 4x4
85 / 11505/97→05/06412 D 4x4
90 / 12205/97→05/06412 D 4x4 right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

→P707202 BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

P707203→ →A906425
→R400727 BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

80 / 10904/00→05/06411 CDI 4x4
95 / 12904/00→05/06413 CDI 4x4
115 / 15604/00→05/06416 CDI 4x4 right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14302/96→05/06414

right →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A906425
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14305/97→05/06414 4x4

right →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

→I-423

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 4-t Kasten (904) 02/96→05/06
2 x req.L 2358AH 355 462-991

AH6299
2 x req.L 4938AH 355 467-221

AH6722

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A906425
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

SPRINTER 4-t Box (904) 02/96→05/06 → SPRINTER 4-t Kasten (904), Page 422

SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell (904) 02/96→05/06
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
leftø44 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-991

PerAC8599
58 / 7906/97→12/992.3 D 4x4

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

60 / 8204/00→05/06408 CDI
80 / 10904/00→05/06411 CDI
95 / 12904/00→05/06413 CDI right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600115 / 15604/00→05/06416 CDI

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

58 / 7902/96→05/06408 D
75 / 10202/96→05/06410 D
85 / 11502/96→05/06412 D right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC860090 / 12202/96→05/06412 D

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→P707202 BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

P707203→ →A906425
→R400727 BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

75 / 10205/97→05/06410 D 4x4
85 / 11505/97→05/06412 D 4x4
90 / 12205/97→05/06412 D 4x4 right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

→P707202 BOSCH -brakeø23,88AM 355 500-051
AM0005

→I-424

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell (904) 02/96→05/06
P707203→ →A906425
→R400727 BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

80 / 10904/00→05/06411 CDI 4x4
95 / 12904/00→05/06413 CDI 4x4
115 / 15604/00→05/06416 CDI 4x4 right →12/03

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14302/96→05/06414

right →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

spec.purp.veh. 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A906425
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A906426→
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

left →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14305/97→05/06414 4x4

right →12/03
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right 12/03→
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

2 x req.L 4938AH 355 467-221
AH6722

→R400726 →A906425
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→R400726 →A906425
reinf.brake BOSCH -brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

R400727→ A9066426→
GIRLING -brake

ø23,88AM 355 500-011
AM0001

R400727→ A906426→
reinf.brake

GIRLING -brake

ø25,48AM 355 500-081
AM0008

SPRINTER 4-t Platform/Chassis (904) 02/96→05/06→SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell (904), Page 424

SPRINTER Kipper 04/01→
at caliper 2 x req.L 2358AH 355 462-991ø25,48AM 355 504-091115 / 15604/01→616 CDI (905.612,

905.622, 905.623) AH6299AM0409

SPRINTER Dumptruck 04/01→ → SPRINTER Kipper, Page 425

I-425

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 3-t Bus (906) 06/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

70 / 9503/09→210 CDI (906.711,
906.713)

80 / 10906/06→211 CDI (906.711,
906.713) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730110 / 15006/06→215 CDI (906.711,

906.713) spec.purp.veh. 2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547190 / 25806/06→224 (906.713)

spec.purp.veh.
BM 906.132,134,136
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

115 / 15609/08→216 (906.713)

right disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-761
BosAC8876

rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

SPRINTER 3-t Box (906) 06/06→ → SPRINTER 3-t Kasten (906), Page 426

SPRINTER 3-t Kasten (906) 06/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

65 / 8806/06→209 CDI (906.611,
906.613)

70 / 9503/09→210 CDI (906.611,
906.613) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC873080 / 10906/06→211 CDI (906.611,

906.613) spec.purp.veh. 2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH654795 / 12906/06→213 CDI (906.611,

906.613) spec.purp.veh.
BM 906.132,134,136
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528110 / 15006/06→215 CDI (906.611,

906.613)
135 / 18406/06→218 CDI (906.611,

906.613) →09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492190 / 25806/06→224 (906.613)

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

115 / 15609/08→216 (906.613)
120 / 16303/09→216 CDI (906.611,

906.613) right disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-761
BosAC8876

rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730140 / 19003/09→219 CDI (906.611,

906.613)
→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell (906) 06/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

65 / 8806/06→209 CDI (906.111,
906.113, 906.211,
906.213) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC873080 / 10906/06→211 CDI (906.111,

906.113, 906.211,
906.213) spec.purp.veh. 2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH654795 / 12906/06→213 CDI (906.111,
906.113, 906.211,
906.213) spec.purp.veh.

BM 906.132,134,136
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528110 / 15006/06→215 CDI (906.111,

906.113, 906.211,
906.213) →09/09 reinf.brake

BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492135 / 18406/06→218 CDI (906.111,

906.113, 906.211,
906.213)

190 / 25806/06→224 (906.113, 906.213)
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

70 / 9503/09→210 CDI (906.111,
906.113, 906.211,
906.213) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC873095 / 12903/09→213 CDI (906.111,

906.113, 906.211,
906.213) →E034803 →S419869

PKW/CARBOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528115 / 15609/08→216 (906.113, 906.213)
120 / 16303/09→216 CDI (906.111,

906.113, 906.211,
906.213)

→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

140 / 19003/09→219 CDI (906.111,
906.113, 906.211,
906.213)

SPRINTER 3-t Platform/Chassis (906) 06/06→ → SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell (906), Page 426

SPRINTER 3,5 Platform/Chassis (906) 06/06→ → SPRINTER 3,5 Pritsche/Fahrgestell (906), Page 426

SPRINTER 3,5 Pritsche/Fahrgestell (906) 06/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

65 / 8806/06→309 CDI (906.131,
906.133, 906.135,
906.231, 906.233...)

→I-426

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 3,5 Pritsche/Fahrgestell (906) 06/06→
right disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-761
BosAC8876

rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

70 / 9503/09→310 CDI (906.131,
906.133, 906.135,
906.231, 906.233...) spec.purp.veh. 2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH654780 / 10906/06→311 CDI (906.131,
906.133, 906.135,
906.231, 906.233...) spec.purp.veh.

BM 906.132,134,136
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722

4WD 2 x req.L 4608AH 355 466-751
AH667595 / 12906/06→313 CDI (906.131,

906.133, 906.135,
906.231, 906.233...) →E034803 →S419869

PKW/CARBOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528110 / 15006/06→315 CDI (906.131,
906.133, 906.135,
906.231, 906.233...) →09/09 reinf.brake

BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492135 / 18406/06→318 CDI (906.131,

906.133, 906.135,
906.231, 906.233...)

190 / 25806/06→324 (906.133, 906.135,
906.233, 906.235)

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

80 / 10902/08→311 CDI 4x4 (906.131,
906.133, 906.135,
906.231...) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC873095 / 12906/06→313 CDI 4x4 (906.131,

906.133, 906.135,
906.231...) →E034803 →S419869

PKW/CARBOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528110 / 15002/08→315 CDI 4x4 (906.131,
906.133, 906.135,
906.231...) →09/09 reinf.brake

BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492115 / 15609/08→316 (906.133, 906.135,

906.233, 906.235)
120 / 16303/09→316 CDI (906.131,

906.133, 906.135,
906.231, 906.233...)

120 / 16303/09→316 CDI 4x4 (906.131,
906.133, 906.135,
906.231...)

115 / 15609/08→316 NGT (906.133,
906.135, 906.233,
906.235)

135 / 18402/08→318 CDI 4x4 (906.131,
906.133, 906.135,
906.231...)

140 / 19003/09→319 CDI (906.131,
906.133, 906.135,
906.231, 906.233...)

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

95 / 12906/06→313 CDI (906.131,
906.133, 906.135,
906.231, 906.233...) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730140 / 19005/11→319 CDI 4x4 (906.131,

906.133, 906.135,
906.231...)

SPRINTER 3,5-t Bus (906) 06/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

70 / 9503/09→310 CDI (906.731,
906.733, 906.735)

80 / 10906/06→311 CDI (906.731,
906.733, 906.735) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730110 / 15006/06→315 CDI (906.731,

906.733, 906.735) spec.purp.veh. 2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547190 / 25806/06→324 (906.733, 906.735)

spec.purp.veh.
BM 906.132,134,136
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722

4WD 2 x req.L 4608AH 355 466-751
AH6675

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

80 / 10902/08→311 CDI 4x4 (906.731,
906.733, 906.735)

110 / 15002/08→315 CDI 4x4 (906.731,
906.733, 906.735) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730115 / 15609/08→316 (906.733, 906.735)

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

115 / 15609/08→316 NGT (906.733,
906.735)

135 / 18402/08→318 CDI (906.731,
906.733, 906.735) →09/09 reinf.brake

BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492135 / 18402/08→318 CDI 4x4 (906.731,

906.733, 906.735)
140 / 19003/09→319 CDI (906.731,

906.733, 906.735)
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

95 / 12908/11→313 CDI (906.731,
906.733, 906.735)

95 / 12908/11→313 CDI 4x4 (906.731,
906.733, 906.735) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730120 / 16308/11→316 CDI 4x4 (906.731,

906.733, 906.735)
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

140 / 19003/09→319 CDI 4x4 (906.731,
906.733, 906.735)

right disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-761
BosAC8876

rightø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

I-427

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 3,5-t Kasten (906) 06/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

65 / 8806/06→309 CDI (906.631,
906.633, 906.635,
906.637) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC873070 / 9503/09→310 CDI (906.631,

906.633, 906.635,
906.637) spec.purp.veh. 2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH654780 / 10906/06→311 CDI (906.631,
906.633, 906.635,
906.637) spec.purp.veh.

BM 906.132,134,136
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722

4WD 2 x req.L 4608AH 355 466-751
AH667595 / 12906/06→313 CDI (906.631,

906.633, 906.635,
906.637)

→E034803 →S419869
PKW/CARBOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

110 / 15006/06→315 CDI (906.631,
906.633, 906.635,
906.637)

→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

135 / 18406/06→318 CDI (906.631,
906.633, 906.635,
906.637)

190 / 25806/06→324 (906.633, 906.635,
906.637)

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

80 / 10902/08→311 CDI 4x4 (906.631,
906.633, 906.635,
906.637) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730110 / 15002/08→315 CDI 4x4 (906.631,

906.633, 906.635,
906.637) →E034803 →S419869

PKW/CARBOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528115 / 15609/08→316 (906.663, 906.635)
120 / 16303/09→316 CDI (906.631,

906.633, 906.635,
906.637)

→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

120 / 16303/09→316 CDI 4x4 (906.631,
906.633, 906.635,
906.637)

115 / 15609/08→316 NGT (906.633,
906.635)

135 / 18402/08→318 CDI 4x4 (906.631,
906.633, 906.635,
906.637)

140 / 19003/09→319 CDI (906.631,
906.633, 906.635,
906.637)

140 / 19003/09→319 CDI 4x4 (906.631,
906.633, 906.635,
906.637)

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

95 / 12905/09→313 CDI (906.631,
906.633, 906.635,
906.637) right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC873095 / 12905/09→313 CDI 4x4 (906.631,

906.633, 906.635,
906.637) →E034803 →S419869

PKW/CARBOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528

SPRINTER 3,5-t Box (906) 06/06→ → SPRINTER 3,5-t Kasten (906), Page 428

SPRINTER 4,6-t Kasten (906) 06/06→
→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

95 / 12906/06→413 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

120 / 16303/09→416 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

140 / 19003/09→419 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

190 / 25806/06→424 (906.953, 906.655,
906.657)

SPRINTER 4,6-t Box (906) 06/06→ → SPRINTER 4,6-t Kasten (906), Page 428

SPRINTER 4,6-t Pritsche/Fahrgestell (906) 06/06→
→09/09 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

95 / 12906/06→413 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

110 / 15006/06→415 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

120 / 16303/09→416 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

135 / 18406/06→418 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

140 / 19003/09→419 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

190 / 25806/06→424 (906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

SPRINTER 4,6-t Platform/Chassis (906) 06/06→ → SPRINTER 4,6-t Pritsche/Fahrgestell (906), Page 428

SPRINTER 5-t Box (906) 06/06→ → SPRINTER 5-t Kasten (906), Page 428

SPRINTER 5-t Kasten (906) 06/06→
spec.purp.veh. 2 x req.L 4938AH 355 467-221

AH6722
2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
65 / 8806/06→509 CDI (906.653,

906.655, 906.657)

→I-428

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

SPRINTER 5-t Kasten (906) 06/06→
2 x req.L 4158AH 355 468-521

AH6852
4WD 2 x req.L 4608AH 355 466-751

AH6675
70 / 9503/09→510 CDI (906.653,

906.655, 906.657)
80 / 10906/06→511 CDI (906.653,

906.655, 906.657) →09/09 BOSCH -brakeø268AM 355 504-921
AM049295 / 12906/06→513 CDI (906.653,

906.655, 906.657)
110 / 15006/06→515 CDI (906.653,

906.655, 906.657)
120 / 16303/09→516 CDI (906.653,

906.655, 906.657)
135 / 18406/06→518 CDI (906.653,

906.655, 906.657)
140 / 19003/09→519 CDI (906.653,

906.655, 906.657)
190 / 25806/06→524 (906.653, 906.655,

906.657)

SPRINTER 5t Platform/Chassis (905) 04/01→05/06 → SPRINTER 5t Pritsche/Fahrgestell (905), Page 429

SPRINTER 5t Pritsche/Fahrgestell (905) 04/01→05/06
at caliper 2 x req.L 2358AH 355 462-991ø25,48AM 355 504-091115 / 15604/01→05/06616 CDI (905.612,

905.613, 905.622,
905.623)

AH6299AM0409

SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906) 06/06→ → SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell (906), Page 429

SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell (906) 06/06→
spec.purp.veh. 2 x req.L 4938AH 355 467-221

AH6722
2 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
65 / 8806/06→509 CDI (906.153,

906.155, 906.253,
906.255) 2 x req.L 4158AH 355 468-521

AH6852
4WD 2 x req.L 4608AH 355 466-751

AH667570 / 9503/09→510 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255) →09/09 BOSCH -brakeø268AM 355 504-921

AM049280 / 10906/06→511 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

95 / 12906/06→513 CDI (906.135,
906.155, 906.253,
906.255)

110 / 15006/06→515 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

115 / 15609/08→516 (906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

120 / 16303/09→516 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

115 / 15609/08→516 NGT (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

135 / 18406/06→518 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

140 / 19003/09→519 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

190 / 25806/06→524 (906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

T1 Bus (601) 10/88→02/96
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
58 / 7910/88→02/96208 D 2.3
60 / 8210/88→02/96208 D 2.3

77 / 10505/89→02/96210 2.3 rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-861
AC8586

ø15,98AW 355 531-581
AW315870 / 9511/88→02/96210 D 2.8

72 / 9811/88→02/96210 D 2.8 leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-871
AC8587

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø25,48AM 355 503-961
AM0396

T1 Kasten (601) 07/82→02/96
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
60 / 8210/88→02/96208 D 2.3
58 / 7911/88→02/96208 D 2.3

77 / 10505/89→02/96210 2.3 rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-861
AC8586

ø15,98AW 355 531-581
AW315870 / 9510/88→02/96210 D 2.8

72 / 9810/88→02/96210 D 2.8 leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-871
AC8587

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø25,48AM 355 503-961
AM0396

1 x req.L 4208AH 355 462-021
AH6202

leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-851
AC8585

70 / 9507/82→02/96210 2.3

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-861
AC8586

ø15,98AW 355 531-581
AW3158

→I-429

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

T1 Kasten (601) 07/82→02/96
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-871

AC8587

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

→12/84ø23,88AM 355 503-431
AM0343

01/85→ ABSø25,48AM 355 503-961
AM0396

T1 Box (601) 07/82→02/96 → T1 Kasten (601), Page 429

T1 Pritsche/Fahrgestell (601) 11/88→02/96
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
58 / 7911/88→02/96208 D 2.3
60 / 8206/89→02/96208 D 2.3
72 / 9811/88→02/96210 D 2.8 rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-861

AC8586
ø15,98AW 355 531-581

AW315870 / 9511/88→02/96210 D 2.9
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-871

AC8587

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø25,48AM 355 503-961
AM0396

T1 Platform/Chassis (601) 11/88→02/96 → T1 Pritsche/Fahrgestell (601), Page 430

T1 Bus (602) 06/89→02/96
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
60 / 8206/89→02/96308 D 2.3
58 / 7905/90→02/96308 D 2.3
70 / 9506/89→02/96310 D 2.9 rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-861

AC8586
ø15,98AW 355 531-581

AW315872 / 9806/90→02/96310 D 2.9
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-871

AC8587

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø25,48AM 355 503-961
AM0396

T1 Kasten (602) 11/88→02/96
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
58 / 7911/88→02/96308 D 2.3
60 / 8206/89→02/96308 D 2.3
70 / 9506/89→02/96310 D 2.9 rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-861

AC8586
ø15,98AW 355 531-581

AW315872 / 9806/89→02/96310 D 2.9
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-871

AC8587

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø25,48AM 355 503-961
AM0396

T1 Box (602) 11/88→02/96 → T1 Kasten (602), Page 430

T1 Platform/Chassis (602) 06/89→02/96 → T1 Pritsche/Fahrgestell (602), Page 430

T1 Pritsche/Fahrgestell (602) 06/89→02/96
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
58 / 7906/89→02/96308 D 2.3
60 / 8206/89→02/96308 D 2.3
70 / 9506/89→02/96310 D 2.9 rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-861

AC8586
ø15,98AW 355 531-581

AW315872 / 9806/89→02/96310 D 2.9
leftø44 / fix.-t.8AC 355 385-871

AC8587

rightø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø25,48AM 355 503-961
AM0396

T1/TN Kasten/Kombi 08/82→06/95
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
58 / 7911/88→06/95408 D (611.367,

611.368)

→I-430

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

T1/TN Kasten/Kombi 08/82→06/95
ø22,28AW 355 533-041

AW3304
right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-861

AC8586
60 / 8211/88→06/95408 D (611.367,

611.368)
70 / 9511/88→06/95410 D (611.467,

611.468) left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-871
AC858772 / 9811/88→06/95410 D (611.467,

611.468) right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø278AM 355 504-591
AM0459

1 x req.L 4208AH 355 462-021
AH6202

left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-851
AC8585

70 / 9508/82→06/95410 (611.067, 611.068)
77 / 10508/82→06/95410 (611.067, 611.068)

right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-861
AC8586

ø22,28AW 355 533-041
AW3304

left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-871
AC8587

right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

→598434ø25,48AM 355 503-931
AM0393

598435→ ABSø278AM 355 504-591
AM0459

T1/TN Box Body / Estate 08/82→06/95 → T1/TN Kasten/Kombi, Page 430

T1/TN Platform/Chassis 08/82→06/95 → T1/TN Pritsche/Fahrgestell, Page 431

T1/TN Pritsche/Fahrgestell 08/82→06/95
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-851

AC8585
58 / 7911/88→06/95408 D (611.317,

611.318)
60 / 8211/88→06/95408 D (611.317,

611.318) right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-861
AC8586

ø22,28AW 355 533-041
AW330470 / 9511/88→06/95410 D (611.417,

611.418) left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-871
AC858772 / 9811/88→06/95410 D (611.417,

611.418) right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

ABSø278AM 355 504-591
AM0459

1 x req.L 4208AH 355 462-021
AH6202

left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-851
AC8585

70 / 9508/82→06/95410 (611.017, 611.018)
77 / 10508/82→06/95410 (611.017, 611.018)

right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-861
AC8586

ø22,28AW 355 533-041
AW3304

left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-871
AC8587

right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

→598434ø25,48AM 355 503-931
AM0393

598435→ ABSø278AM 355 504-591
AM0459

T2/LN1 Kasten/Kombi 04/86→12/94
1 x req.L 4758AH 355 467-011

AH6701
left reinf.brake
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

58 / 7903/89→12/94508 D (667.361,
667.362)

right reinf.brake
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-381
AteAC9338

reinf.brakeø30,28AW 355 533-541
AW3354

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-871
AC8587

70 / 9504/86→12/94510 (667.061, 667.062)
77 / 10504/86→12/94510 (667.061, 667.062)

right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-881
AC8588

reinf.brakeø30,28AW 355 533-541
AW3354

left reinf.brake
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

right reinf.brake
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-381
AteAC9338

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

left disc-th. 30 mmø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

63 / 8604/86→12/94609 D (668.061,
668.062, 668.063)

66 / 9004/86→12/94609 D (668.061,
668.062, 668.063) right disc-th. 30 mmø60 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 393-381

AteAC9338
ø30,28AW 355 533-541

AW335477 / 10506/94→12/94609 D (668.061,
668.062, 668.063)

→I-431

I-
M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

T2/LN1 Kasten/Kombi 04/86→12/94
2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH6095
77 / 10506/94→12/94611 D (668.061,

668.062, 668.063)

→762132 compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø34,98AM 355 504-791
AM0479

762133→ compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø31,88AM 355 504-721
AM0472

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

left Ø 304 mm
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

63 / 8604/86→12/94709 D (669.061,
669.062, 669.063)

63 / 8604/86→12/94709 D (669.061,
669.062, 669.063) right Ø 304 mm

disc-th. 30 mm
ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-381
AteAC9338

ø30,28AW 355 533-541
AW335466 / 9004/86→12/94709 D (669.061,

669.062, 669.063) reinf.brakeø31,88AW 355 533-551
AW3355

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH609566 / 9004/86→12/94709 D (669.061,

669.062, 669.063) →762132 compr. boost
2 x req.

ø278AM 355 504-601
AM046077 / 10504/86→12/94711 D (669.361,

669.362, 669.363)
85 / 11504/86→12/94711 D (669.361,

669.362, 669.363)
→762132 compr. boost
reinf.brake 2 x req.

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

103 / 14006/94→12/94714 D (669.361,
669.362, 669.363) ABSø33,38AM 355 504-781

AM0478

762133→ compr. boost
2 x req.

ø34,98AM 355 504-791
AM0479

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

63 / 8604/86→12/94809 D (670.061,
670.062, 670.063)

66 / 9004/86→12/94809 D (670.061,
670.062, 670.063) ø31,88AW 355 533-551

AW3355
→762132 compr. boost
2 x req.

ø278AM 355 504-601
AM046077 / 10504/86→12/94811 D (670.362,

670.363) ABSø33,38AM 355 504-781
AM047885 / 11504/86→12/94811 D (670.362,

670.363) 762133→ compr. boost
2 x req.

ø28,68AM 355 504-671
AM0467100 / 13611/87→12/94814 D (670.364,

670.365, 670.366)
103 / 14011/87→12/94814 D (670.364,

670.365, 670.366)
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
→P108935 compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø278AM 355 504-601
AM0460

100 / 13611/87→12/94814 DA 4x4 (670.464,
670.465)

103 / 14011/87→12/94814 DA 4x4 (670.464,
670.465) →P108935 compr. boost

br.mast.cyl.front axle
ø28,68AM 355 504-671

AM0467
ø31,88AW 355 533-551

AW3355

P108936→ →P261236
compr. boost

br.mast.cyl.front axle

ø278AM 355 504-601
AM0460

P108936→ →P261236
compr. boost

br.mast.cyl.rear axle

ø34,98AM 355 504-791
AM0479

P261237→ compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

P261237→ compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø31,88AM 355 504-721
AM0472

T2/LN1 Box Body / Estate 04/86→12/94 → T2/LN1 Kasten/Kombi, Page 431

T2/LN1 Kipper 04/86→12/94
1 x req.L 4758AH 355 467-011

AH6701
left reinf.brake
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

58 / 7903/89→12/94508 D (667.301,
667.302, 667.341,
667.342) right reinf.brake

disc-th. 30 mm
ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-381
AteAC9338

reinf.brakeø30,28AW 355 533-541
AW3354

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

left disc-th. 30 mmø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

63 / 8604/86→12/94609 DK (668.041,
668.042)

66 / 9004/86→12/94609 DK (668.041,
668.042) right disc-th. 30 mmø60 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 393-381

AteAC9338
ø30,28AW 355 533-541

AW335477 / 10506/94→12/94611 DK (668.041,
668.042) 2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH6095

→762132 compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø34,98AM 355 504-791
AM0479

762133→ compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø31,88AM 355 504-721
AM0472

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

left Ø 304 mm
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

63 / 8604/86→12/94709 DK (669.041,
669.042)

66 / 9004/86→12/94709 DK (669.041,
669.042) right Ø 304 mm

disc-th. 30 mm
ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-381
AteAC9338

ø30,28AW 355 533-541
AW3354

reinf.brakeø31,88AW 355 533-551
AW3355

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

→762132 compr. boost
2 x req.

ø278AM 355 504-601
AM0460

→762132 compr. boost
reinf.brake 2 x req.

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

ABSø33,38AM 355 504-781
AM0478

→I-432

I-M



MERCEDES-BENZ
kW / hp

T2/LN1 Kipper 04/86→12/94
762133→ compr. boost
2 x req.

ø34,98AM 355 504-791
AM0479

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

63 / 8604/86→12/94809 DK (670.041,
670.042)

66 / 9004/86→12/94809 DK (670.041,
670.042) ø31,88AW 355 533-551

AW3355
→762132 compr. boost
2 x req.

ø278AM 355 504-601
AM046077 / 10504/86→12/94811 DK (670.341,

670.342) ABSø33,38AM 355 504-781
AM047885 / 11504/86→12/94811 DK (670.341,

670.342) 762133→ compr. boost
2 x req.

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

T2/LN1 Dumptruck 04/86→12/94 → T2/LN1 Kipper, Page 432

T2/LN1 Pritsche/Fahrgestell 04/86→12/94
1 x req.L 4758AH 355 467-011

AH6701
left →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-871

AC8587
70 / 9504/86→12/94510 (667.001, 667.002)

77 / 10504/86→12/94510 (667.001, 667.002)
right →fr. axle A025460ø44 / fix.-t.8AC 355 385-881

AC8588
reinf.brakeø30,28AW 355 533-541

AW3354

left reinf.brake
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

right reinf.brake
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-381
AteAC9338

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

left disc-th. 30 mmø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

63 / 8604/86→12/94609 D (668.001,
668.002, 668.003)

66 / 9004/86→12/94609 D (668.001,
668.002, 668.003) right disc-th. 30 mmø60 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 393-381

AteAC9338
ø30,28AW 355 533-541

AW335477 / 10506/94→12/94609 D (668.001,
668.002, 668.003) 2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH609577 / 10506/94→12/94611 D (668.001,
668.002, 668.003) →762132 compr. boost

br.mast.cyl.rear axle
ø28,68AM 355 504-671

AM0467

compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø34,98AM 355 504-791
AM0479

762133→ compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø31,88AM 355 504-721
AM0472

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

left Ø 304 mm
disc-th. 30 mm

ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-371
AteAC9337

63 / 8604/86→12/94709 D (669.000,
669.001, 669.002,
669.003, 669.041) right Ø 304 mm

disc-th. 30 mm
ø60 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 393-381
AteAC9338

ø30,28AW 355 533-541
AW335463 / 8604/86→12/94709 D (669.000,

669.001, 669.002,
669.003, 669.041) reinf.brakeø31,88AW 355 533-551

AW3355
2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH609566 / 9004/86→12/94709 D (669.000,
669.001, 669.002,
669.003, 669.041) →762132 compr. boost

2 x req.
ø278AM 355 504-601

AM046066 / 9004/86→12/94709 D (669.000,
669.001, 669.002,
669.003, 669.041)

→762132 compr. boost
reinf.brake 2 x req.

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

77 / 10504/86→12/94711 D (669.301,
669.302, 669.303) ABSø33,38AM 355 504-781

AM047885 / 11504/86→12/94711 D (669.301,
669.302, 669.303) 762133→ compr. boost

2 x req.
ø34,98AM 355 504-791

AM0479103 / 14006/94→12/94714 D (669.301,
669.302, 669.303)

1 x req.L 4758AH 355 467-011
AH6701

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

63 / 8604/86→12/94809 D (670.001,
670.002, 670.003)

66 / 9004/86→12/94809 D (670.001,
670.002, 670.003) ø31,88AW 355 533-551

AW3355
→762132 compr. boost
2 x req.

ø278AM 355 504-601
AM046077 / 10504/86→12/94811 D (670.302,

670.303) ABSø33,38AM 355 504-781
AM047885 / 11604/86→12/94811 D (670.302,

670.303) 762133→ compr. boost
2 x req.

ø28,68AM 355 504-671
AM0467100 / 13611/87→12/94814 D (670.312,

670.313)
103 / 14011/87→12/94814 D (670.312,

670.313)
1 x req.L 4208AH 355 462-021

AH6202
→P108935 compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø278AM 355 504-601
AM0460

100 / 13611/87→12/94814 DA 4x4 (670.411,
670.412)

103 / 14011/87→12/94814 DA 4x4 (670.411,
670.412) →P108935 compr. boost

br.mast.cyl.front axle
ø28,68AM 355 504-671

AM0467
ø31,88AW 355 533-551

AW3355

P108936→ →P261236
compr. boost

br.mast.cyl.front axle

ø278AM 355 504-601
AM0460

P108936→ →P261236
compr. boost

br.mast.cyl.rear axle

ø34,98AM 355 504-791
AM0479

P261237→ compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

P261237→ compr. boost
br.mast.cyl.rear axle

ø31,88AM 355 504-721
AM0472

T2/LN1 Platform/Chassis 04/86→12/94 → T2/LN1 Pritsche/Fahrgestell, Page 433

I-433
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MERCEDES-BENZ
kW / hp

T2/LN1 Triebkopf 04/86→12/94
compr. boost

br.mast.cyl.rear axle
ø278AM 355 504-60163 / 8604/86→12/94809 DT (670.199)

AM046066 / 9004/86→12/94809 DT (670.199)
compr. boost

br.mast.cyl.front axle
ø28,68AM 355 504-671

AM0467

T2/LN1 Cab with engine 04/86→12/94 → T2/LN1 Triebkopf, Page 434

VANEO (414) 02/02→07/05
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-451

AC8045
2 x req.L 3008AH 355 464-041

AH6404
60 / 8202/02→07/051.6 (414.700)

75 / 10202/02→07/051.6 (414.700)
55 / 7502/02→07/051.7 CDI (414.700) rightø30 / fist-t.8AC 355 380-461

AC8046
ø23,8 / Al8AM 355 505-141

AM051467 / 9102/02→07/051.7 CDI (414.700)
92 / 12502/02→07/051.9 (414.700) left 1 x req.L 3408AH 355 460-861

AH6086

at caliper 2 x req.L 2308AH 355 460-981
AH6098

VARIO Bus 09/96→
2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH6095
75 / 10209/96→O 810 (670.373,

670.374)
90 / 12209/96→O 812 (670.373,

670.674) compr. boost 2 x req.ø28,68AM 355 504-681
AM0468100 / 13609/96→O 814 (670.373,

670.374) compr. boostø31,88AM 355 504-691
AM0469112 / 15209/96→O 815 (670.373,

670.374) compr. boost reinf.brake
2 x req.

ø31,88AM 355 504-691
AM0469

VARIO Box Body / Estate 09/96→ → VARIO Kasten/Kombi, Page 434

VARIO Kasten/Kombi 09/96→
compr. boostø31,88AM 355 504-69190 / 12209/96→512 D (667.351,

667.352, 667.353) AM0469

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

90 / 12209/96→612 D (668.351,
668.352, 668.353)

95 / 12909/96→613 D, 614 D (668.351,
668.352, 668.353) compr. boostø31,88AM 355 504-691

AM0469100 / 13609/96→613 D, 614 D (668.351,
668.352, 668.353)

112 / 15209/98→615 D, 616 D (668.351,
668.352, 668.353)

115 / 15609/98→615 D, 616 D (668.351,
668.352, 668.353)

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

90 / 12209/96→812 D (670.351,
670.352, 670.353)

95 / 12909/96→813 D, 814 D (670.351,
670.352, 670.353) compr. boost 2 x req.ø28,68AM 355 504-681

AM0468100 / 13609/96→813 D, 814 D (670.351,
670.352, 670.353) compr. boost reinf.brake

2 x req.
ø31,88AM 355 504-691

AM0469112 / 15209/96→815 D, 816 D (670.351,
670.352, 670.353)

115 / 15609/96→815 D, 816 D (670.351,
670.352, 670.353)

ø31,88AW 355 533-551
AW3355

compr. boost
br.mast.cyl.front axle
spec.purp.veh.

ø278AM 355 504-631
AM0463

95 / 12909/96→813 DA, 814 DA 4x4
(669.599, 670.451,
670.452, 670.453)

100 / 13609/96→813 DA, 814 DA 4x4
(669.599, 670.451,
670.452, 670.453)

compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø28,68AM 355 504-681
AM0468

compr. boost reinf.brake
2 x req.

ø31,88AM 355 504-691
AM0469

112 / 15209/96→815 DA, 816 DA 4x4
(669.599, 670.451,
670.452, 670.453)

115 / 15609/96→815 DA, 816 DA 4x4
(669.599, 670.451,
670.452, 670.453)

VARIO Dumptruck 09/96→ → VARIO Kipper, Page 434

VARIO Kipper 09/96→
2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH6095
90 / 12209/96→612 D (668.331,

668.332)
95 / 12909/96→613 D, 614 D (668.331,

668.332) compr. boost 2 x req.ø31,88AM 355 504-691
AM0469100 / 13609/96→613 D, 614 D (668.331,

668.332)
112 / 15209/98→615 D, 616 D (668.331,

668.332)
115 / 15609/98→615 D, 616 D (668.331,

668.332)
2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH6095
90 / 12209/96→812 D (670.331,

670.332)
95 / 12909/96→813 D, 814 D (670.331,

670.332) compr. boost 2 x req.ø28,68AM 355 504-681
AM0468100 / 13609/96→813 D, 814 D (670.331,

670.332) compr. boost reinf.brake
2 x req.

ø31,88AM 355 504-691
AM0469112 / 15209/96→815 D, 816 D (670.331,

670.332)
115 / 15609/96→815 D, 816 D (670.331,

670.332)

→I-434
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MERCEDES-BENZ
kW / hp

VARIO Kipper 09/96→
ø31,88AW 355 533-551

AW3355
compr. boost

br.mast.cyl.front axle
spec.purp.veh.

ø278AM 355 504-631
AM0463

95 / 12909/96→813 DA, 814 DA 4x4
(670.431, 670.432)

100 / 13609/96→813 DA, 814 DA 4x4
(670.431, 670.432) compr. boost

br.mast.cyl.front axle
ø28,68AM 355 504-681

AM0468112 / 15209/96→815 DA, 816 DA 4x4
(670.431, 670.432)

compr. boost reinf.brake
2 x req.

ø31,88AM 355 504-691
AM0469

115 / 15609/96→815 DA, 816 DA 4x4
(670.431, 670.432)

VARIO Pritsche/Fahrgestell 09/96→
compr. boostø31,88AM 355 504-69190 / 12209/96→512 D (667.321,

667.322, 667.323) AM0469

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

90 / 12209/96→612 D (668.321,
668.322, 668.323)

95 / 12909/96→613 D, 614 D (668.321,
668.322, 668.323) compr. boost 2 x req.ø31,88AM 355 504-691

AM0469100 / 13609/96→613 D, 614 D (668.321,
668.322, 668.323)

112 / 15209/98→615 D, 616 D (668.321,
668.322, 668.323)

115 / 15609/98→615 D, 616 D (668.321,
668.322, 668.323)

2 x req.L 4708AH 355 460-951
AH6095

90 / 12209/96→812 D (670.321,
670.322, 670.323,
670.324) compr. boost 2 x req.ø28,68AM 355 504-681

AM046895 / 12909/96→813 D, 814 D (670.321,
670.322, 670.323,
670.324) compr. boost reinf.brake

2 x req.
ø31,88AM 355 504-691

AM0469100 / 13609/96→813 D, 814 D (670.321,
670.322, 670.323,
670.324)

112 / 15209/96→815 D, 816 D (670.321,
670.322, 670.323,
670.324)

115 / 15609/96→815 D, 816 D (670.321,
670.322, 670.323,
670.324)

ø31,88AW 355 533-551
AW3355

compr. boost
br.mast.cyl.front axle
spec.purp.veh.

ø278AM 355 504-631
AM0463

95 / 12909/96→813 DA, 814 DA 4x4
(670.421, 670.422,
670.423)

100 / 13609/96→813 DA, 814 DA 4x4
(670.421, 670.422,
670.423)

compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø28,68AM 355 504-681
AM0468

compr. boost reinf.brake
2 x req.

ø31,88AM 355 504-691
AM0469

112 / 15209/96→815 DA, 816 DA 4x4
(670.421, 670.422,
670.423)

115 / 15609/96→815 DA, 816 DA 4x4
(670.421, 670.422,
670.423)

VARIO Platform/Chassis 09/96→ → VARIO Pritsche/Fahrgestell, Page 435

VARIO Cab with engine 09/96→ → VARIO Triebkopf, Page 435

VARIO Triebkopf 09/96→
2 x req.L 4708AH 355 460-951

AH6095
75 / 10209/96→810 DT (670.398)
100 / 13609/96→812 DT (670.398)
112 / 15209/96→812 DT (670.398) compr. boost

br.mast.cyl.rear axle
ø278AM 355 504-601

AM0460

compr. boost
br.mast.cyl.front axle

ø28,68AM 355 504-671
AM0467

compr. boost reinf.brakeø31,88AM 355 504-691
AM0469

VIANO (W639) 09/03→
2 x req.L 3288AH 355 464-621

AH6462
left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

140 / 19009/03→3,0
160 / 21809/03→3.2
170 / 23106/04→3.7 right disc-th. 28 mm

Ø 300 mm
ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC874080 / 10909/03→CDI 2.0

110 / 15009/03→CDI 2.2 2 x req.L 4988AH 355 467-301
AH6730150 / 20403/06→CDI 3.0

ø23,88AM 355 503-001
AM0300

left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

190 / 25809/07→3.5
85 / 11608/05→CDI 2.0
100 / 13607/10→CDI 2.0 right disc-th. 28 mm

Ø 300 mm
ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC8740100 / 13607/10→CDI 2.0 4-matic

120 / 16307/10→CDI 2.2
120 / 16307/10→CDI 2.2 4-matic
165 / 22407/10→CDI 3.0

2 x req.L 3288AH 355 464-621
AH6462

left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

80 / 10907/05→CDI 2.0 4-matic
110 / 15007/05→CDI 2.2 4-matic

right disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC8740

ø23,88AM 355 503-001
AM0300

I-435
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MERCEDES-BENZ
kW / hp

VITO Bus (638) 02/96→07/03
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-811

BosAC8081
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329
60 / 8203/99→07/03108 CDI 2.2 (638.194)
58 / 7902/96→07/03108 D 2.3 (638.164)

75 / 10203/99→07/03110 CDI 2.2 (638.194) rightø33 / fist-t.8AC 355 380-821
BosAC8082

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC933072 / 9802/96→07/03110 TD 2.3 (638.174)

90 / 12203/99→07/03112 CDI 2.2 (638.194) leftø33 / fist-t.8AC 355 380-831
AteAC8083

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-391
BosAC933995 / 12902/96→07/03113 2.0 (638.114,

638.194) rightø33 / fist-t.8AC 355 380-841
AteAC8084

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-401
BosAC9340105 / 14312/96→07/03114 2.3 (638.134,

638.194)
2 x req.L 5188AH 355 467-691

AH6769
2 x req.L 4958AH 355 462-091

AH6209

ABSø23,88AM 355 503-871
AM0387

ABSø23,88AM 355 500-161
AM0016

VITO Box (638) 03/97→07/03 → VITO Kasten (638), Page 436

VITO Kasten (638) 03/97→07/03
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-811

BosAC8081
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329
60 / 8203/99→07/03108 CDI 2.2 (638.094)
58 / 7903/97→07/03108 D 2.3 (638.064)

75 / 10203/99→07/03110 CDI 2.2 (638.094) rightø33 / fist-t.8AC 355 380-821
BosAC8082

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC933072 / 9803/97→07/03110 D 2.3 (638.074)

90 / 12203/99→07/03112 CDI 2.2 (638.094) leftø33 / fist-t.8AC 355 380-831
AteAC8083

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-391
BosAC933995 / 12903/97→07/03113 2.0 (638.014,

638.094) rightø33 / fist-t.8AC 355 380-841
AteAC8084

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-401
BosAC9340105 / 14303/97→07/03114 2.3 (638.034,

638.094)
2 x req.L 5188AH 355 467-691

AH6769
2 x req.L 4958AH 355 462-091

AH6209

ABSø23,88AM 355 503-871
AM0387

ABSø23,88AM 355 500-161
AM0016

VITO Bus (W639) 09/03→
2 x req.L 3288AH 355 464-621

AH6462
left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

65 / 8809/03→109 CDI
80 / 10909/03→111 CDI
110 / 15009/03→115 CDI right disc-th. 28 mm

Ø 300 mm
ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC8740140 / 19009/03→119

160 / 21809/03→122 2 x req.L 4988AH 355 467-301
AH6730170 / 23106/04→123

ø23,88AM 355 503-001
AM0300

2 x req.L 3288AH 355 464-621
AH6462

left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

70 / 9509/06→109 CDI

right disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC8740

ø23,88AM 355 503-001
AM0300

left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

70 / 9509/07→109 CDI 4x4
70 / 9509/10→110 CDI
85 / 11609/07→111 CDI right disc-th. 28 mm

Ø 300 mm
ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC874080 / 10909/07→111 CDI 4x4

100 / 13609/10→113 CDI
100 / 13609/10→113 CDI 4x4
110 / 15009/07→115 CDI 4x4
120 / 16309/10→116 CDI
120 / 16309/10→116 CDI 4x4
150 / 20409/07→120 CDI
165 / 22409/10→122 CDI
190 / 25809/07→126

VITO / MIXTO Kasten (W639) 09/03→
left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

70 / 9508/06→109 CDi
70 / 9509/10→110 CDI
85 / 11609/07→111 CDI right disc-th. 28 mm

Ø 300 mm
ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC874080 / 10909/07→111 CDI 4x4

100 / 13609/10→113 CDI
110 / 15009/07→115 CDI 4x4
120 / 16309/10→116 CDI
150 / 20409/07→120 CDI
165 / 22409/10→122 CDI
170 / 23106/04→07/08123 (639.603)
190 / 25809/07→126

2 x req.L 3288AH 355 464-621
AH6462

left disc-th. 28 mm
Ø 300 mm

ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-391
BosAC8739

65 / 8809/03→109 CDI
80 / 10909/03→111 CDI
110 / 15009/03→115 CDI right disc-th. 28 mm

Ø 300 mm
ø48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-401
BosAC8740140 / 19009/03→119

160 / 21809/03→122 2 x req.L 4988AH 355 467-301
AH6730
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MERCEDES-BENZ
kW / hp

VITO / MIXTO Kasten (W639) 09/03→
ø23,88AM 355 503-001

AM0300

VITO / MIXTO Box (W639) 09/03→ → VITO / MIXTO Kasten (W639), Page 436

V-CLASS (638/2) 09/96→07/03
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-811

BosAC8081
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329
95 / 12902/97→07/03V 200 (638.214,

638.294)
75 / 10203/99→07/03V 200 CDI (638.294) rightø33 / fist-t.8AC 355 380-821

BosAC8082
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-301

AteAC933090 / 12203/99→07/03V 220 CDI (638.294)
105 / 14310/96→07/03V 230 (638.234,

638.294) leftø33 / fist-t.8AC 355 380-831
AteAC8083

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-391
BosAC933972 / 9809/96→07/03V 230 TD (638.274)

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-841
AteAC8084

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-401
BosAC9340

2 x req.L 5188AH 355 467-691
AH6769

2 x req.L 4958AH 355 462-091
AH6209

ø23,88AM 355 503-871
AM0387

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-811
BosAC8081

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

128 / 17408/97→07/03V 280 (638.244,
638.294)

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-821
BosAC8082

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-831
AteAC8083

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-391
BosAC9339

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-841
AteAC8084

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-401
BosAC9340

left 1 x req.L 5188AH 355 467-691
AH6769

2 x req.L 4958AH 355 462-091
AH6209

ø23,88AM 355 503-871
AM0387

MG
kW / hp

EXPRESS Box 03/03→05/05 → EXPRESS Kasten, Page 437

EXPRESS Kasten 03/03→05/05
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
76 / 10303/03→05/051.4
86 / 11703/03→05/051.8
74 / 10103/03→05/052.0 TD right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501

GirAC8950

MG TF 03/02→
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-191

TRWAC8319
left disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-191

GirAC8819
85 / 11603/02→115
88 / 12003/02→120
100 / 13603/02→135 rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-201

TRWAC8320
right disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-201

GirAC8820

→10/05 2 x req.L 3108AH 355 464-231
AH6423

right →10/05 1 x req.L 5128AH 355 467-601
AH6760

left →10/05 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

leftø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-191
TRWAC8319

right →10/05 1 x req.L 5128AH 355 467-601
AH6760

118 / 16003/02→160

rightø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-201
TRWAC8320

left →10/05 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

→10/05 2 x req.L 3108AH 355 464-231
AH6423

MG ZR 06/01→04/05
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
76 / 10306/01→04/05105

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

2 x req. ABSL 2628AH 355 463-471
AH6347

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

86 / 11706/01→04/05120

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→09/03 2 x req.L 2628AH 355 463-471
AH6347

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

→I-437
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MG
kW / hp

MG ZR 06/01→04/05
2 x req.L 2628AH 355 463-471118 / 16006/01→04/05160

AH6347

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

2 x req.L 2628AH 355 463-471
AH6347

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

74 / 10006/01→04/052.0 TD

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

MG ZS 07/01→04/05
2 x req.L 5678AH 355 468-271

AH6827
left 1 x req.L 6728AH 355 468-451

AH6845
86 / 11707/01→04/05120
130 / 17707/01→04/05180
83 / 11301/04→04/052.0 TD right 1 x req.L 6728AH 355 468-461

AH6846

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

74 / 10101/04→04/052.0 TD

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

MG ZS Hatchback 07/01→10/05
2 x req.L 5678AH 355 468-271

AH6827
left 1 x req.L 6728AH 355 468-451

AH6845
86 / 11707/01→10/05120
130 / 17707/01→10/05180
83 / 11301/04→10/052.0 TD right 1 x req.L 6728AH 355 468-461

AH6846

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

left 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

74 / 10101/04→10/052.0 TD

right 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

MG ZS Saloon 07/01→04/05 → MG ZS, Page 438

MG ZT 06/01→07/05
2 x req.L 5008AH 355 467-371

AH6737
left disc-th. 22 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-911
AteAC9191

88 / 12001/03→07/051.8 16V
118 / 16001/03→07/051.8 T 16V
118 / 16006/01→07/05160 right disc-th. 22 mm

Ø 284 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-921

AteAC919285 / 11606/02→09/032.0 CDTi
96 / 13111/02→07/052.0 CDTi

2 x req.L 5008AH 355 467-371
AH6737

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

130 / 17701/03→07/05180
140 / 19006/01→07/05190
191 / 26010/03→07/05260 rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501

AC9250

MG ZT Saloon 06/01→07/05 → MG ZT, Page 438

MG ZT- T 10/01→07/05
2 x req.L 5008AH 355 467-371

AH6737
left disc-th. 22 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-911
AteAC9191

88 / 12001/03→07/051.8 16V
118 / 16001/03→07/051.8 T 16V
118 / 16010/01→07/05160 right disc-th. 22 mm

Ø 284 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-921

AteAC919285 / 11606/02→09/032.0 CDTi
96 / 13111/02→07/052.0 CDTi

2 x req.L 5008AH 355 467-371
AH6737

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-491
AC9249

130 / 17701/03→07/05180
140 / 19010/01→07/05190
191 / 26010/03→07/05260 rightø57 / fist-t.8AC 355 392-501

AC9250

MGF (RD) 03/95→03/02
leftø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-191

TRWAC8319
left disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-191

GirAC8819
118 / 16010/01→03/021,8 i VVC
82 / 11102/00→03/021.6
88 / 12003/95→03/021.8 i 16V rightø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-201

TRWAC8320
right disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-201

GirAC8820107 / 14603/95→03/021.8 i VVC
2 x req.L 3108AH 355 464-231

AH6423
right 1 x req.L 5128AH 355 467-601

AH6760

left 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

MINI
kW / hp

MINI (R50, R53) 06/01→09/06
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-051

AN4005
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-971

AteAC8797
55 / 7504/03→09/061.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-061
AN4006

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-981
AteAC8798

→I-438

I-M



MINI
kW / hp

MINI (R50, R53) 06/01→09/06
leftø34 / fist-t.8AC 355 380-891

AC8089
2 x req.L 5658AH 355 468-251

AH6825

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-901
AC8090

DSCø22,2 / Al8AM 355 505-081
AM0508

2 x req.L 4188AH 355 466-031
AH6603

left →03/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-031
AN4003

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-971
AteAC8797

85 / 11606/01→09/06Cooper
120 / 16303/02→09/06Cooper S
66 / 9006/01→09/06One right →03/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-041

AN4004
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-981

AteAC8798

left 04/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-051
AN4005

2 x req.L 5658AH 355 468-251
AH6825

right 04/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-061
AN4006

left →03/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-871
AC8087

right →03/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-881
AC8088

left 04/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-891
AC8089

right 04/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-901
AC8090

→04/03 2 x req.L 4348AH 355 466-311
AH6631

04/03→ 2 x req.L 4188AH 355 466-031
AH6603

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-051
AN4005

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-971
AteAC8797

125 / 17007/04→09/06Cooper S
55 / 7506/03→09/06One D
65 / 8806/03→09/06One D rightø34 / fist-t.8AN 355 440-061

AN4006
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-981

AteAC8798

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-891
AC8089

2 x req.L 5658AH 355 468-251
AH6825

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-901
AC8090

2 x req.L 4188AH 355 466-031
AH6603

2 x req.L 4188AH 355 466-031160 / 21803/06→09/06John Cooper Works
AH6603

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-051
AN4005

left sport pack.ø48 / fist-t.8AC 355 387-971
AteAC8797

147 / 20011/03→06/05S Works
155 / 21011/03→09/06Works

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-061
AN4006

right sport pack.ø48 / fist-t.8AC 355 387-981
AteAC8798

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-891
AC8089

2 x req.L 5658AH 355 468-251
AH6825

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-901
AC8090

2 x req.L 4188AH 355 466-031
AH6603

MINI Cabriolet (R52) 07/04→11/07
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-051

AN4005
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-971

AteAC8797
85 / 11607/04→11/07Cooper
125 / 17007/04→11/07Cooper S
66 / 9007/04→11/07One rightø34 / fist-t.8AN 355 440-061

AN4006
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-981

AteAC8798

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-891
AC8089

2 x req.L 5658AH 355 468-251
AH6825

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-901
AC8090

DSCø22,2 / Al8AM 355 505-081
AM0508

2 x req.L 4188AH 355 466-031
AH6603

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-051
AN4005

left sport pack.ø48 / fist-t.8AC 355 387-971
AteAC8797

155 / 21007/04→11/07John Cooper Works

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-061
AN4006

right sport pack.ø48 / fist-t.8AC 355 387-981
AteAC8798

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-891
AC8089

2 x req.L 5658AH 355 468-251
AH6825

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-901
AC8090

DSCø22,2 / Al8AM 355 505-081
AM0508

2 x req.L 4188AH 355 466-031
AH6603

MINI Convertible (R52) 07/04→11/07 → MINI Cabriolet (R52), Page 439

MINI (R56) 10/06→
2 x req.L 4188AH 355 466-031

AH6603
2 x req.L 5308AH 355 469-051

AH6905
88 / 12010/06→Cooper
85 / 11503/10→Cooper
90 / 12203/10→Cooper ø23,88AM 355 505-301

TRWAM053080 / 10903/07→Cooper D
82 / 11206/10→Cooper D

→I-439

I-
M



MINI
kW / hp

MINI (R56) 10/06→
82 / 11202/11→Cooper D
128 / 17410/06→Cooper S
120 / 16303/10→Cooper S
135 / 18403/10→Cooper S
100 / 13602/11→Cooper SD
105 / 14302/11→Cooper SD
155 / 21103/08→John Cooper Works
70 / 9503/07→One
55 / 7503/09→One
55 / 7503/10→One
72 / 9803/10→One
66 / 9006/09→07/10One D
66 / 9007/10→One D

2 x req.L 5308AH 355 469-051147 / 20001/12→Cooper S
AH6905

ø23,88AM 355 505-301
TRWAM0530

MINI Convertible (R57) 03/08→ → MINI Cabriolet (R57), Page 440

MINI Cabriolet (R57) 03/08→
2 x req.L 4188AH 355 466-031

AH6603
2 x req.L 5308AH 355 469-051

AH6905
85 / 11603/09→Cooper
88 / 12003/09→Cooper
90 / 12203/10→Cooper ø23,88AM 355 505-301

TRWAM053082 / 11206/10→Cooper D
82 / 11202/11→Cooper D
128 / 17403/09→Cooper S
135 / 18403/10→Cooper S
147 / 20003/10→Cooper S
105 / 14302/11→Cooper SD
155 / 21103/08→John Cooper Works
72 / 9803/10→One

MINI CLUBMAN (R55) 10/07→
2 x req.L 4188AH 355 466-031

AH6603
2 x req.L 5308AH 355 469-051

AH6905
88 / 12010/07→Cooper
85 / 11503/10→Cooper
90 / 12203/10→Cooper ø23,88AM 355 505-301

TRWAM053080 / 10910/07→Cooper D
82 / 11203/10→Cooper D
82 / 11202/11→Cooper D
120 / 16310/07→Cooper S
128 / 17410/07→Cooper S
135 / 18403/10→Cooper S
147 / 20003/10→Cooper S
100 / 13602/11→Cooper SD
105 / 14302/11→Cooper SD
155 / 21103/08→John Cooper Works
70 / 9503/09→02/10One
72 / 9803/10→One
66 / 9003/10→One D

MINI CLUBMAN Estate (R55) 10/07→ → MINI CLUBMAN (R55), Page 440

MINI COUNTRYMAN (R60) 06/10→
ø23,88AM 355 505-301

TRWAM0530
85 / 11506/10→Cooper
90 / 12206/10→Cooper
82 / 11206/10→Cooper D
82 / 11202/11→Cooper D
82 / 11206/10→Cooper D ALL4
82 / 11202/11→Cooper D ALL4
135 / 18406/10→Cooper S
147 / 20002/12→Cooper S
120 / 16306/10→Cooper S ALL4
135 / 18406/10→Cooper S ALL4
105 / 14302/11→Cooper SD
100 / 13602/11→Cooper SD ALL4
105 / 14302/11→Cooper SD ALL4
160 / 21809/12→Cooper S JCW
72 / 9806/10→One
66 / 9006/10→One D

MINI Coupe (R58) 09/11→
2 x req.L 5308AH 355 469-051

AH6905
85 / 11509/11→Cooper
90 / 12209/11→Cooper
120 / 16309/11→Cooper S ø23,88AM 355 505-301

TRWAM0530135 / 18409/11→Cooper S
147 / 20009/11→Cooper S
100 / 13609/11→Cooper SD
105 / 14309/11→Cooper SD
155 / 21109/11→John Cooper Works

I-440

I-M



MINI
kW / hp

MINI Roadster (R59) 02/12→
2 x req.L 5308AH 355 469-051

AH6905
85 / 11502/12→Cooper
90 / 12202/12→Cooper
120 / 16302/12→Cooper S ø23,88AM 355 505-301

TRWAM0530135 / 18402/12→Cooper S
147 / 20002/12→Cooper S
100 / 13602/12→Cooper SD
105 / 14302/12→Cooper SD
155 / 21102/12→John Cooper Works

MITSUBISHI
kW / hp

AIRTREK I (CU_W) 05/03→10/06 → OUTLANDER I (CU_W), Page 452

CARISMA (DA_) 07/95→06/06
left →06/00ø35 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-771

AkeAC8177
left 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-591

AN4159
66 / 9007/95→06/061.6 (DA1A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

right 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 03/99→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

left →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-631
GirAC8963

right 03/99→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

right →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-641
GirAC8964

left 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

right 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

03/99→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→09/98ø198AW 355 531-601
AW3160

10/98→ ABSø198AW 355 532-001
AW3200

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

left 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

73 / 9905/97→06/061.6 (DA1A)
66 / 9010/96→09/001.9 TD (DA4A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

right 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 06/99→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

left →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-631
GirAC8963

right 06/99→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

right →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-641
GirAC8964

left 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

right 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

06/99→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→09/98ø198AW 355 531-601
AW3160

10/98→ ABSø198AW 355 532-001
AW3200

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

left 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

70 / 9512/98→06/061.6 (DA1A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

right 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 06/00→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

left →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-631
GirAC8963

right 06/00→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

right →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-641
GirAC8964

left 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

right 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

06/00→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

ABSø198AW 355 532-001
AW3200

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

76 / 10309/00→06/061.6 (DA1A)
90 / 12210/00→06/061.8 GDI (DA2A)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

ABSø198AW 355 532-001
AW3200

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

85 / 11607/95→06/061.8 (DA2A)
92 / 12509/97→06/061.8 16V GDI (DA2A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

→I-441

I-
M



MITSUBISHI
kW / hp

CARISMA (DA_) 07/95→06/06
left 06/99→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751

AC8375
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031

AC9103

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

right 06/99→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

06/99→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

→09/98ø198AW 355 531-601
AW3160

10/98→ ABSø198AW 355 532-001
AW3200

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

103 / 14007/95→06/061.8 16V (DA2A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 06/99→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right 06/99→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

06/99→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

→09/98ø198AW 355 531-601
AW3160

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

85 / 11509/00→06/061.9 DI-D
75 / 10209/00→06/061.9 DI-D (DA5A)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

CARISMA Saloon (DA_) 09/96→06/06 → CARISMA Stufenheck (DA_), Page 442

CARISMA Stufenheck (DA_) 09/96→06/06
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751

AC8375
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591

AN4159
55 / 7509/00→10/041.3 (DA6A)

76 / 10309/00→06/061.6 (DA1A)
90 / 12210/00→06/061.8 GDI (DA2A) rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761

AC8376
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601

AN4160

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

ABSø198AW 355 532-001
AW3200

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

left 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

66 / 9009/96→06/061.6 (DA1A)
70 / 9512/98→06/061.6 (DA1A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

right 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 06/00→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

left →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-631
GirAC8963

right 06/00→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

right →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-641
GirAC8964

left 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

right 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

06/00→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

ABSø198AW 355 532-001
AW3200

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

left 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

73 / 9905/97→06/061.6 (DA1A)
66 / 9010/96→09/001.9 TD (DA4A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

right 03/99→ø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 06/99→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

left →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-631
GirAC8963

right 06/99→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

right →02/99ø54 / fist-t.8AC 355 389-641
GirAC8964

left 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

right 03/99→ø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

06/99→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→09/98ø198AW 355 531-601
AW3160

→I-442

I-M



MITSUBISHI
kW / hp

CARISMA Stufenheck (DA_) 09/96→06/06
10/98→ ABSø198AW 355 532-001

AW3200

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

85 / 11509/96→06/061.8 (DA2A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

right Ø 260 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 06/99→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right 06/99→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

06/99→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

→09/98ø198AW 355 531-601
AW3160

10/98→ ABSø198AW 355 532-001
AW3200

left →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-771
AkeAC8177

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

92 / 12509/97→06/061.8 16V GDI (DA2A)

right →06/00ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-781
AkeAC8178

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 06/99→GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right 06/99→
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

→06/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

06/99→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

→09/98ø198AW 355 531-601
AW3160

10/98→ ABSø198AW 355 532-001
AW3200

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

85 / 11509/00→06/061.9 DI-D
75 / 10209/00→06/061.9 DI-D (DA5A)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

CHALLENGER (K90) 11/98→ → PAJERO SPORT (K90), Page 454

CHALLENGER (K90, PA) 11/98→ → PAJERO SPORT (K90), Page 454

COLT IV (CA_A) 04/92→04/96
left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

55 / 7504/92→04/961.3 GLi 12V (CA1A)

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

left Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859 2 x req. ABSL 4148AH 355 465-971

AH6597right Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860 inner 2 x req. ABSL 2088AH 355 461-321

AH6132→09/94 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604 ø198AW 355 531-991

AW3199

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

66 / 9002/94→04/961.6 (CA4A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

→09/94 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604 03/96→ 2 x req.L 2088AH 355 461-321

AH6132

ABSø17,58AW 355 531-331
AW3133

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

83 / 11304/92→04/961.6 GLXi 16V (CA4A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

→09/94 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604 2 x req. ABSL 4148AH 355 465-971

AH6597

→I-443

I-
M



MITSUBISHI
kW / hp

COLT IV (CA_A) 04/92→04/96
inner 2 x req. ABSL 2088AH 355 461-321

AH6132

ø17,58AW 355 531-331
AW3133

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

103 / 14004/92→04/961.8 GTi 16V (CA5A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

COLT Mk IV (CA_A) 04/92→04/96 → COLT IV (CA_A), Page 443

COLT Mk V (CJ_, CP_) 11/95→09/03 → COLT V (CJ_, CP_), Page 444

COLT V (CJ_, CP_) 11/95→09/03
2 x req.L 2088AH 355 461-321

AH6132
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991

SumAC8999
60 / 8209/00→09/031300

76 / 10309/00→09/031600
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001

SumAC9000
ABSø17,58AW 355 531-331

AW3133

ABSø198AW 355 531-991
AW3199

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

55 / 7505/96→09/001300 GL,GLX (CJ1A)
66 / 9005/96→09/001600 GLX (CJ4A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

ABSø17,58AW 355 531-331
AW3133

ABSø198AW 355 531-991
AW3199

ø198AW 355 531-991
AW3199

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

69 / 9411/95→09/031500 (CJ2A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

COLT VI (Z3_A, Z2_A) 06/04→
ABSø19 / Al8AW 355 532-011

AW3201
ABSø22,28AM 355 504-821

AM0482
55 / 7510/04→1.1
55 / 7510/04→1.1 Bifuel
70 / 9506/04→1.3
70 / 9506/04→1.3 Bifuel
50 / 6808/04→1.5 DI-D
70 / 9508/04→1.5 DI-D

ABSø22,28AM 355 504-82180 / 10906/04→1.5
AM0482110 / 15003/05→1.5 CZT

COLT VII (Z2_A) 09/08→
ABSø19 / Al8AW 355 532-01155 / 7509/08→1.1

AW320170 / 9509/08→1.3

COLT PLUS VII (Z2_W) 08/04→
ABSø19 / Al8AW 355 532-01168 / 9208/04→1.3

AW3201

ECLIPSE (D2_A) 04/91→11/95 → ECLIPSE I (D2_A), Page 444

ECLIPSE I (D2_A) 04/91→11/95
left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-931
AC8193

left in front of axle
Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-591
AC9359

110 / 15004/91→11/952.0 i 16V (D22A, D27A)

right behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-941
AC8194

right in front of axle
Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-601
AC9360

ECLIPSE II (D3_A) 12/95→04/99
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571107 / 14612/95→04/992000 GS 16V (D32A)
AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

157 / 21412/95→04/992000 GT 16V

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

ECLIPSE Mk II (D3_A) 12/95→04/99 → ECLIPSE II (D3_A), Page 444

I-444

I-M



MITSUBISHI
kW / hp

FTO Coupe (DE_A) 09/94→07/01
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571127 / 17309/94→07/012.0 (DE3A)
AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

GALANT Mk V (E5_A, E7_A, E8_A) 11/92→09/96 → GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A), Page 445

GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A) 11/92→09/96
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831

AkeAC8183
left Akebono -brake
disc-th. 24 mm ABS

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

85 / 11602/94→08/961.8 (E52A)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm ABS

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left in front of axle ABS
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

93 / 12611/92→08/961.8 GLSI (E52A)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle ABS

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

101 / 13711/92→08/962.0 GLSI (E75A, E55A)
66 / 9011/92→08/962.0 GLSTD (E57A)

110 / 15011/92→08/962.0 V6-24 (E64A, E54A) rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571101 / 13711/92→08/962.0 GLSI 4x4 (E55A,
E75A) AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671125 / 17011/92→09/962.5 (E88A)
AC8567125 / 17011/92→08/962.5 V6-24 4x4 (E88A)

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

GALANT Mk V Saloon (E5_A, E7_A, E8_A) 11/92→08/96
→ GALANT V Stufenheck (E5_A, E7_A, E8_A), Page 445

GALANT V Stufenheck (E5_A, E7_A, E8_A) 11/92→08/96
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831

AkeAC8183
left Akebono -brake
disc-th. 24 mm ABS

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

85 / 11602/94→08/961.8 (E52A)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm ABS

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left in front of axle ABS
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

93 / 12611/92→08/961.8 GLSI (E52A)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle ABS

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

101 / 13711/92→08/962.0 GLSI (E75A, E55A)
66 / 9011/92→08/962.0 GLSTD (E57A)

110 / 15011/92→08/962.0 V6-24 (E64A, E54A) rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571101 / 13711/92→08/962.0 GLSI 4x4 (E55A,
E75A) AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671125 / 17011/92→08/962.5 V6-24 4x4 (E88A)
AC8567

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

GALANT V Saloon (E5_A, E7_A, E8_A) 11/92→08/96
→ GALANT V Stufenheck (E5_A, E7_A, E8_A), Page 445

GALANT Mk VI (EA_) 09/96→10/04 → GALANT VI (EA_), Page 446

I-445

I-
M



MITSUBISHI
kW / hp

GALANT VI (EA_) 09/96→10/04
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831

AkeAC8183
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

100 / 13609/96→09/002.0 (EA2A)
120 / 16309/96→09/002.5 V6 24V (EA5A)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-771
AkeAC9377

98 / 13309/00→10/042.0 (EA2A)
106 / 14409/00→10/042.4 GDI (EA3A)
118 / 16009/00→10/042.5 V6 24V (EA5A) rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841

AkeAC8184
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-781

AkeAC9378

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

66 / 9009/96→10/042.0 TDI (EA6A)

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left 09/00→ø60 / fist-t.8AC 355 393-771
AkeAC9377

right 09/00→ø60 / fist-t.8AC 355 393-781
AkeAC9378

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left in front of axle →02/00
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

110 / 15002/99→09/002.4 GDI (EA3A)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle →02/00

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

GALANT Mk VI Estate (EA_) 09/96→10/03 → GALANT VI Station Wagon (EA_), Page 446

GALANT VI Station Wagon (EA_) 09/96→10/03
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831

AkeAC8183
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

100 / 13609/96→09/002.0 (EA2W)
120 / 16309/96→09/002.5 V6 24V (EA5W)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-771
AkeAC9377

98 / 13309/00→10/032.0 (EA2W)
106 / 14409/00→10/032.4 GDI (EA3W)
118 / 16009/00→10/032.5 V6 24V (EA5W) rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841

AkeAC8184
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-781

AkeAC9378

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

66 / 9009/96→10/032.0 TDI (EA6W)

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-571
AC9357

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-581
AC9358

left 09/00→ø60 / fist-t.8AC 355 393-771
AkeAC9377

right 09/00→ø60 / fist-t.8AC 355 393-781
AkeAC9378

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left in front of axle →02/00
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

110 / 15002/99→09/002.4 GDI (EA3W)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184right in front of axle →02/00

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

GALANT VI Estate (EA_) 09/96→10/03 → GALANT VI Station Wagon (EA_), Page 446

GALANT VI Saloon (EA_) 09/96→10/04 → GALANT VI (EA_), Page 446

I-446

I-M



MITSUBISHI
kW / hp

GALLOPER (JK-01) 09/98→12/03
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-231

ManAC9223
65 / 8809/98→12/032.5 TD
73 / 9909/98→12/032.5 TD intercooler

104 / 14109/98→12/033.0 V6 rightø57 / fist-t.8AC 355 392-241
ManAC9224

L 200 (K3_T, K2_T, K1_T, K0_T) 11/86→08/96
leftø23,88AW 355 531-151

AW3115
left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291

AkeAC9229
51 / 7011/86→08/962.5 D (K14T)

rightø23,88AW 355 531-161
AW3116

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

leftø22,28AW 355 531-031
AW3103

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-311
AkeAC9231

64 / 8711/92→08/962.5 TD 4WD (K34T)

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-321
AkeAC9232

inner 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

leftø23,88AW 355 531-151
AW3115

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-311
AkeAC9231

76 / 10311/89→05/952.6 4WD (K33T)

rightø23,88AW 355 531-161
AW3116

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-321
AkeAC9232

inner →05/92 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

L 200 (K7_T, K6_T) 06/96→12/07
left →01/00ø23,88AW 355 531-151

AW3115
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411

AkeAC9341
90 / 12206/96→12/072.0 (K62T)

right →01/00ø23,88AW 355 531-161
AW3116

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

inner →07/01 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left →01/00ø23,88AW 355 531-151
AW3115

left →12/00 ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

97 / 13206/96→12/072.4 4x4 (K75T)

right →01/00ø23,88AW 355 531-161
AW3116

right →12/00 ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

inner 11/96→ →07/01
2 x req.

L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer 11/96→ →07/01
2 x req.

L 1638AH 355 462-301
AH6230

left →01/00ø23,88AW 355 531-151
AW3115

left →12/00 ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

55 / 7506/96→12/072.5 D (K64T)

right →01/00ø23,88AW 355 531-161
AW3116

right →12/00 ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

inner →07/01 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

leftø23,88AW 355 531-151
AW3115

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

98 / 13308/01→12/072.5 TD 4WD (K74T)

rightø23,88AW 355 531-161
AW3116

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

left ABS disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

right ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

outer 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

leftø23,88AW 355 531-151
AW3115

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

85 / 11509/01→12/072.5 TD 4WD (K74T)

rightø23,88AW 355 531-161
AW3116

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

left ABS disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

right ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

inner 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

outer 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

→I-447

I-
M



MITSUBISHI
kW / hp

L 200 (K7_T, K6_T) 06/96→12/07
left →01/00ø23,88AW 355 531-151

AW3115
left →12/00 ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

73 / 9906/96→12/072.5 TD 4x4 (K74T)

right →01/00ø23,88AW 355 531-161
AW3116

right →12/00 ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

leftø23,88AW 355 531-151
AW3115

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

74 / 10011/01→12/072.5 TD 4x4 (K74T)

rightø23,88AW 355 531-161
AW3116

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

left ABS disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

right ABS
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

L300 EXPRESS Box (P0_W, P1_W, SF, SG, SH, SJ, WA) 11/86→ → L 300 Kasten (P0_W, P1_W), Page 449

L 300 Pritsche/Fahrgestell (L03_P) 04/83→04/94
11/86→ 2 x req.L 1858AH 355 460-84151 / 7004/83→04/941.6 (L032P, L062P)

AH6084

outer 2 x req.L 1858AH 355 460-84151 / 6911/86→04/942.5 D (L039P)
AH6084

inner 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

L 300 Platform/Chassis (L03_P) 04/83→04/94 → L 300 Pritsche/Fahrgestell (L03_P), Page 448

L 300 Bus (P0_W, P1_W, P2_W) 11/86→
left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291

AkeAC9229
51 / 6911/86→1.6 (P02V, P12V)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer 08/90→ →05/94
2 x req.

L 1958AH 355 462-521
AH6252

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291
AkeAC9229

66 / 9011/86→2.0 (P13T, P03W, P03V,
P13V)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer 08/88→ →05/02
2 x req.

L 1958AH 355 462-521
AH6252

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291
AkeAC9229

64 / 8711/86→2.0 (P13V, P03W, P13T)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer →07/88 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-311
AkeAC9231

65 / 8812/86→2.0 4WD (P13V, P23V,
P23W, P03V, P13T)

66 / 9011/86→2.0 4WD (P13V, P23W,
P03V, P13T) right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-321

AkeAC923282 / 11211/90→2.4 4WD (P24W, P24V)
2 x req.L 1858AH 355 460-841

AH6084
64 / 8711/88→2.5 TD 4WD (P25W,

P25V)
left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291

AkeAC9229
83 / 11307/96→2.0 i (P13V, P00W,

P03V, P03W, P13T)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer →05/02 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291
AkeAC9229

82 / 11211/90→2.4 (P04W, P14V,
P04V)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer →05/96 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-31182 / 11211/86→08/972.4 GLX 4x4 (P14V,
P04V, P04W) AkeAC9231

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-321
AkeAC9232

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291
AkeAC9229

51 / 6911/86→2.5 D (P25V, P05W,
P05V, P15V, P15T)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer →03/01 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

L 300 Box (P0_W, P1_W) 11/86→ → L 300 Kasten (P0_W, P1_W), Page 449

I-448
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L 300 Kasten (P0_W, P1_W) 11/86→
leftø22,28AW 355 531-031

AW3103
left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291

AkeAC9229
51 / 6911/86→05/941.6 (P12V, P02V)

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291
AkeAC9229

64 / 8711/86→2.0 (P03V, P13V)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer →07/88 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-31163 / 8608/88→05/942.0 4x4 (P23W, P23V)
AkeAC923164 / 8711/91→05/032.5 TD 4x4

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-321
AkeAC9232

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-291
AkeAC9229

51 / 6911/86→02/062.5 D (P05V, P05W,
P15V)

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-301
AkeAC9230

outer 07/90→ →03/01
2 x req.

L 1958AH 355 462-521
AH6252

L 300 Pritsche/Fahrgestell (P1_T ) 07/94→04/00
middleL 3118AH 355 464-241

AH6424
2 x req.L 3118AH 355 464-251

AH6425
85 / 11607/94→04/002.0 (P13T)
64 / 8711/94→04/002.5 TD (P15T)

leftø22,28AW 355 531-031
AW3103

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

L 300 Platform/Chassis (P1_T ) 07/94→04/00 → L 300 Pritsche/Fahrgestell (P1_T ), Page 449

L 300 STARWAGON Bus (P0_W, P1_W, P2_W, SD, SE, SF, SG, SH, S 11/86→
→ L 300 Bus (P0_W, P1_W, P2_W), Page 448

L 400 / SPACE GEAR Bus (PD_W, PC_W, PA_V, PB_V) 05/95→06/05
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-41183 / 11309/95→10/022.0

AkeAC934197 / 13206/96→10/022.4
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421

AkeAC9342

right 1 x req.L 3118AH 355 464-241
AH6424

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

85 / 11505/95→05/002.0 16V (PA3V/W,
PB3V)

left 1 x req.L 3368AH 355 464-761
AH6476

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

leftø22,28AW 355 531-031
AW3103

inner 2 x req.L 3118AH 355 464-251
AH6425

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

outer 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

97 / 13205/95→05/002.4 i 4x4 (PD4V/W)

right inner 1 x req.L 3118AH 355 464-241
AH6424

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

2 x req.L 3118AH 355 464-241
AH6424

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

73 / 9905/95→05/002.5 TD (PA5V/W, PB5V)

left 1 x req.L 3368AH 355 464-761
AH6476

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

leftø22,28AW 355 531-031
AW3103

inner 2 x req.L 3118AH 355 464-251
AH6425

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

outer 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

73 / 9905/95→05/002.5 TD 4x4 (PD5V/W)

right inner 1 x req.L 3118AH 355 464-241
AH6424

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

leftø22,28AW 355 531-031
AW3103

inner 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

rightø22,28AW 355 531-041
AW3104

left →03/01 1 x req.L 3368AH 355 464-761
AH6476

left AKEBONO -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-691
AC8569

64 / 8705/95→06/052500 TD

→09/02 2 x req.L 3118AH 355 464-241
AH6424

right AKEBONO -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-701
AC8570

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

→09/02 SWBø22,28AW 355 531-041
AW3104

→I-449
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L 400 / SPACE GEAR Bus (PD_W, PC_W, PA_V, PB_V) 05/95→06/05
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421

AkeAC9342

→09/02 2 x req.L 3118AH 355 464-251
AH6425

L 400 Box (PD_W, PC_W, PB_V, PA_W, PA_V) 06/96→06/05
→ L 400 Kasten (PD_W, PC_W, PB_V, PA_W, PA_V), Page 450

L 400 Kasten (PD_W, PC_W, PB_V, PA_W, PA_V) 06/96→06/05
right 1 x req.L 3118AH 355 464-241

AH6424
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411

AkeAC9341
85 / 11606/96→03/012.0

left 1 x req.L 3368AH 355 464-761
AH6476

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

SWBø22,28AW 355 531-041
AW3104

2 x req.L 3118AH 355 464-251
AH6425

→09/02 2 x req.L 3118AH 355 464-241
AH6424

left AKEBONO -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-691
AC8569

64 / 8709/96→06/052500 TD (PD5W, PD5V,
PA5W, PA5V)

right AKEBONO -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-701
AC8570

→09/02 SWBø22,28AW 355 531-041
AW3104

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

→09/02 2 x req.L 3118AH 355 464-251
AH6425

→09/02 2 x req.L 3118AH 355 464-241
AH6424

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-411
AkeAC9341

64 / 8709/96→06/052500 TD 4x4 (PD5W,
PD5V, PA5W, PA5V)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-421
AkeAC9342

→09/02ø22,28AW 355 531-041
AW3104

inner →03/01 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

→09/02 2 x req.L 3118AH 355 464-251
AH6425

LANCER Mk IV (C6_A, C7_A) 06/92→05/94 → LANCER IV (C6_A, C7_A), Page 450

LANCER IV (C6_A, C7_A) 06/92→05/94
ø198AW 355 531-991outer 2 x req.L 1858AH 355 460-84155 / 7506/92→05/941.3 12V (C61A)

AW3199AH6084

left behind the axle
Sumitomo -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-931
AC8193

outer 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

83 / 11306/92→05/941.6 16V (C76A, C66A)

right behind the axle
Sumitomo -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-941
AC8194

ABSø17,58AW 355 531-331
AW3133

ABSø198AW 355 531-991
AW3199

LANCER V (CB/D_A) 06/92→12/96
left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

55 / 7506/92→12/961.3 (CB1A)

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

left Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859 inner 08/93→ →02/96

2 x req.
L 2088AH 355 461-321

AH6132right Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860 08/93→ →02/96 2 x req.L 4148AH 355 465-971

AH659708/93→ →09/94 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604 ø198AW 355 531-991

AW3199

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

66 / 9002/94→12/961.6 (CB4A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

→02/96 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604 →02/96 2 x req. ABSL 4148AH 355 465-971

AH6597

inner →02/96 2 x req.
ABS

L 2088AH 355 461-321
AH6132

ø17,58AW 355 531-331
AW3133

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

83 / 11306/92→12/961.6 16V (CB4A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

08/93→ →02/96 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604

→I-450
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LANCER V (CB/D_A) 06/92→12/96
08/93→ →02/96 2 x req.
ABS

L 4148AH 355 465-971
AH6597

inner 08/93→ →02/96
2 x req. ABS

L 2088AH 355 461-321
AH6132

ø17,58AW 355 531-331
AW3133

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

83 / 11306/92→12/961.6 16V 4WD (CD4A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999 inner 08/93→ →02/96

2 x req.
L 2088AH 355 461-321

AH6132rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 08/93→ →02/96 2 x req.L 4148AH 355 465-971

AH659708/93→ →02/96 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604

08/93→ →08/95 2 x req.
ABS

L 4148AH 355 465-971
AH6597

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

50 / 6806/92→12/962.0 Diesel (CB8A)

inner 08/93→ →08/95
2 x req. ABS

L 2088AH 355 461-321
AH6132

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

ø17,58AW 355 531-331
AW3133

08/93→ →09/94 2 x req.L 4198AH 355 466-041
AH6604

LANCER Mk V (CB/D_A) 06/92→12/96 → LANCER V (CB/D_A), Page 450

LANCER V Break (CB_W, CD_W) 12/92→10/03 → LANCER V Station Wagon (CB_W, CD_W), Page 451

LANCERMk V Estate (CB_W, CD_W) 12/92→10/03→ LANCER V StationWagon (CB_W, CD_W), Page 451

LANCER V Station Wagon (CB_W, CD_W) 12/92→10/03
→09/96ø198AW 355 531-991

AW3199
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991

SumAC8999
83 / 11312/92→10/031.6 16V (CB4W)
50 / 6812/92→10/032.0 D (CB8W)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

→02/95ø198AW 355 531-541
AW3154

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

83 / 11312/92→10/031.6 16V 4WD (CD4W)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

LANCER V Saloon (CB/D_A, CC) 06/92→12/96 → LANCER V (CB/D_A), Page 450

LANCER Mk VI (CJ-CP_) 12/95→08/03 → LANCER VI (CJ-CP_), Page 451

LANCER VI (CJ-CP_) 12/95→08/03
left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-351
AC8035

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

55 / 7512/95→08/031.3 12V (CK1A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 10 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-361
AC8036

→07/01 2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

ABSø17,58AW 355 531-331
AW3133

ABSø198AW 355 531-991
AW3199

2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

69 / 9412/95→08/031.5 16V (CK2A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

ABSø17,58AW 355 531-331
AW3133

ABSø198AW 355 531-991
AW3199

ABSø17,58AW 355 531-33166 / 9012/95→08/031.6 16V (CK4A)
AW3133

ABSø198AW 355 531-991
AW3199

LANCER CARGO I Estate (CS_W) 09/03→10/08 → LANCER CARGO I Kombi (CS_W), Page 451

LANCER CARGO I Kombi (CS_W) 09/03→10/08
left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-231

AkeAC8323
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-771

AkeAC9377
72 / 9809/03→10/081.6

99 / 13509/03→12/072.0
right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-241

AkeAC8324
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-781

AkeAC9378

I-451
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LANCER VI Saloon (CJ-CP_) 12/95→08/03 → LANCER VI (CJ-CP_), Page 451

LANCER Stufenheck (CS_A) 09/03→
left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-231

AkeAC8323
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-771

AkeAC9377
60 / 8209/03→1.3
72 / 9809/03→1.6 (CS3A)

99 / 13512/03→2.0 (CS9A) right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-241
AkeAC8324

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-781
AkeAC9378

left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-231206 / 28001/06→16V EVO IX (CT9A)
AkeAC8323

right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-241
AkeAC8324

LANCER Saloon (CS_A) 09/03→ → LANCER Stufenheck (CS_A), Page 452

LANCER SPORTBACK (CX_A) 10/08→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671177 / 24110/08→2.0 Ralliart (CX4A)
AC8567

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

LIBEROVEstate (CB_W,CD_W,CC,CE) 12/92→10/03→LANCERVStationWagon (CB_W,CD_W), Page 451

MIRAGE V (CJ_, CP_) 11/95→09/03 → COLT V (CJ_, CP_), Page 444

MONTERO (V3_W, V2_W, V4_W) 12/90→10/99 → PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W), Page 453

MONTERO CLASSIC (V2_W) 07/02→ → PAJERO CLASSIC (V2_W), Page 454

MONTERO Todo terreno, abierta (V2_W, V4_W) 12/90→04/00
→ PAJERO II Canvas Top (V2_W, V4_W), Page 453

MONTERO III Todo terreno, abierta (V60, V70) 04/00→12/06→PAJERO III Canvas Top (V60, V70), Page 454

MONTERO IV (V80, V90) 02/07→ → PAJERO IV (V80, V90), Page 454

MONTERO iO (H6_W, H7_W) 10/99→06/07 → PAJERO PININ (H6_W, H7_W), Page 454

MONTERO SPORT (K90) 11/98→ → PAJERO SPORT (K90), Page 454

NIMBUS (N3_W, N4_W, UF) 10/91→10/98 → SPACE WAGON (N3_W, N4_W), Page 456

NIMBUS (N9_W, N8_W, UG) 10/98→12/04 → SPACE WAGON (N9_W, N8_W), Page 457

OUTLANDER I (CU_W) 05/03→10/06
left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-231

AkeAC8323
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

100 / 13605/03→10/062.0 (CU2W)
177 / 24105/03→10/062.0 4WD
100 / 13605/03→10/062.0 4WD (CU2W) right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-241

AkeAC8324right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568148 / 20104/04→10/062.0 Turbo 4WD (CU2W)

118 / 16011/03→10/062.4 4WD (CU5W)
102 / 13905/03→10/06AWD

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-67193 / 12605/03→10/062.0 4WD (CU2W)
AC8567

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-231
AkeAC8323

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

119 / 16205/03→10/06(CU5W)

right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 383-241
AkeAC8324right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

OUTLANDER II (CW_W) 11/06→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

108 / 14711/06→2.0
108 / 14711/06→2.0 4WD
103 / 14002/07→2.0 DI-D

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568130 / 17711/06→2.2 DI-D

130 / 17711/06→2.2 DI-D 4WD
115 / 15608/07→2.2 DI-D 4WD
103 / 14009/10→2.2 DI-D 4WD
125 / 17011/06→2.4
125 / 17009/07→2.4 Flex 4WD
162 / 22011/06→(CW6W)

→I-452

I-M



MITSUBISHI
kW / hp

OUTLANDER II (CW_W) 11/06→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671125 / 17009/07→Mivec (CW5W)
AC8567

PAJERO FULL IV (V80, V90) 02/07→ → PAJERO IV (V80, V90), Page 454

PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W) 12/90→10/99
left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391

AkeAC8539
left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-431

AkeAC8543
82 / 11204/91→10/992.4 (V21W, V21C)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner →08/94 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →08/94 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer →08/94 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

73 / 9912/90→10/992.5 TD 4x4 (V24C,
V24W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →05/96 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer →05/96 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

inner 12/98→ 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

133 / 18106/94→05/973.0 V6 24V (V43W,
V23W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

130 / 17706/97→10/993.0 V6 24V (V43W,
V23W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 11/97→ 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner 11/98→ 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

110 / 15012/90→12/953.0 V6 4x4 (V23W,
V43W, V23C)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

92 / 12506/94→10/99TD (V46W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner →10/97 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →05/96 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer →05/96 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left Akebono -brake
disc-th. 27 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-711
AC8571

153 / 20806/94→10/99V6 24V (V25W, V45W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right Akebono -brake
disc-th. 27 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-721
AC8572

inner →10/97 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →05/96 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer →05/96 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

143 / 19407/97→10/99V6 24V (V45W, V25W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

left AKEBONO -brake
disc-th. 27 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-711
AC8571

inner 11/97→ →08/99
2 x req.

L 1958AH 355 462-521
AH6252

right AKEBONO -brake
disc-th. 27 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-721
AC8572

PAJERO II Canvas Top (V2_W, V4_W) 12/90→04/00
left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391

AkeAC8539
left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-431

AkeAC8543
96 / 13106/98→04/001.8 GDI

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

82 / 11204/91→04/002.4 (V41W, V21W,
V21C)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner →08/94 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →08/94 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

→I-453
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MITSUBISHI
kW / hp

PAJERO II Canvas Top (V2_W, V4_W) 12/90→04/00
outer →08/94 2 x req.L 1638AH 355 462-301

AH6230

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

73 / 9912/90→04/002.5 TD (V24C, V24W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →05/96 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer →05/96 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

inner 12/98→ 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

110 / 15012/90→12/953.0 V6 (V23W, v43W,
V23C)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner 2 x req.L 2208AH 355 461-041
AH6104

outer 2 x req.L 1638AH 355 462-301
AH6230

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-391
AkeAC8539

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

133 / 18106/94→04/003.0 V6 24V (V23W,
V23C)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-401
AkeAC8540

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 11/97→ →08/99
2 x req.

L 1958AH 355 462-521
AH6252

PAJERO CLASSIC (V2_W) 07/02→
left disc-th. 22 mm
Ø 300 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-271
AkeAC8627

left disc-th. 26 mm
Ø 290 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-251
SumAC8625

85 / 11507/02→2.5 TD
118 / 16005/05→3.2 DI-D

right disc-th. 22 mm
Ø 300 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-281
AkeAC8628

right disc-th. 26 mm
Ø 290 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-261
SumAC8626

PAJERO III Canvas Top (V60, V70) 04/00→12/06
left disc-th. 22 mm
Ø 300 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-271
AkeAC8627

left disc-th. 26 mm
Ø 290 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-251
SumAC8625

73 / 9904/00→12/062.5 TDi (V64W, V74W)
85 / 11509/01→12/062.5 TDi (V64W, V74W)
118 / 16010/01→12/063.2 DI-D (V68W, V78W) right disc-th. 22 mm

Ø 300 mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-281

AkeAC8628
right disc-th. 26 mm
Ø 290 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-261
SumAC8626149 / 20304/00→12/063.5 V6 GDI (V65W,

V75W)
121 / 16504/00→12/06DI-D (V68W, V78W)

PAJERO IV (V80, V90) 02/07→
left disc-th. 22 mm
Ø 300 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-271
AkeAC8627

left disc-th. 26 mm
Ø 290 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-251
SumAC8625

147 / 20001/09→3.2 TD 4x4 (V98W,
V88W)

182 / 24802/10→3.8 V6 right disc-th. 22 mm
Ø 300 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-281
AkeAC8628

right disc-th. 26 mm
Ø 290 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-261
SumAC8626118 / 16002/07→DI-D (V88W, V98W)

125 / 17002/07→DI-D (V88W, V98W)
184 / 25002/07→V6 (V87W, V97W)

PAJERO IO (H6_W, H7_W, QA) 10/99→06/07 → PAJERO PININ (H6_W, H7_W), Page 454

PAJERO PININ (H6_W, H7_W) 10/99→06/07
left AKEBONO -brakeø35 / fist-t.8AC 355 381-791

AC8179
left SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-951
AC9195

84 / 11411/01→06/071.8 (H76W, H66W)
88 / 12010/99→06/07GDI (H66W)
95 / 12910/00→06/07GDI (H67W, H77W) right AKEBONO -brakeø35 / fist-t.8AC 355 381-801

AC8180right SUMITOMO -brake
disc-th. 22 mmØ 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-961
AC9196

PAJERO SPORT (K90) 11/98→
left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-411

SumAC8541
left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-431

AkeAC8543
73 / 9911/98→2.5 TD (K94W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-421
SumAC8542

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner →09/02 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →09/02 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-411
SumAC8541

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

85 / 11507/02→2.5 TD (K94W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-421
SumAC8542

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner →08/03 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner →08/03 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-411
SumAC8541

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

98 / 13308/03→2.5 TD (K94W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-421
SumAC8542

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-411
SumAC8541

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

125 / 17006/00→3.0 V6 (K96W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-421
SumAC8542

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

→I-454
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MITSUBISHI
kW / hp

PAJERO SPORT (K90) 11/98→
inner 10/01→ 2 x req.L 1958AH 355 462-521

AH6252
inner 10/01→ 2 x req.L 1658AH 355 461-611

AH6161

left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-411
SumAC8541

left disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-431
AkeAC8543

130 / 17711/98→V6 (K96W)

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-421
SumAC8542

right disc-th. 24 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-441
AkeAC8544

inner →09/01 2 x req.L 1958AH 355 462-521
AH6252

inner 2 x req.L 1658AH 355 461-611
AH6161

PAJERO/SHOGUN Mk II (V3_W, V2_W, V4_W) 12/90→10/99 → PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W), Page 453

PAJERO/SHOGUN II (V3_W, V2_W, V4_W) 12/90→10/99 → PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W), Page 453

PAJERO/SHOGUN CLASSIC (V2_W) 07/02→ → PAJERO CLASSIC (V2_W), Page 454

PAJERO/SHOGUN Open Off-Road Vehicle (V2_W, V4_W) 12/90→04/00
→ PAJERO II Canvas Top (V2_W, V4_W), Page 453

PAJERO/SHOGUN II Open Off-Road Vehicle (V2_W, V4_W) 12/90→04/00
→ PAJERO II Canvas Top (V2_W, V4_W), Page 453

PAJERO/SHOGUN III Open Off-Road Vehicle (V60, V70) 04/00→12/06
→ PAJERO III Canvas Top (V60, V70), Page 454

PAJERO/SHOGUN Mk III Open Off-Road Vehicle (V60, V70) 04/00→12/06
→ PAJERO III Canvas Top (V60, V70), Page 454

PAJERO/SHOGUN IV (V80, V90) 02/07→ → PAJERO IV (V80, V90), Page 454

SHOGUN PININ (H6_W, H7_W) 10/99→06/07 → PAJERO PININ (H6_W, H7_W), Page 454

SIGMA (F2_A, F1_A) 12/90→07/96
left behind the axle
Akebono -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-911
AC8191

left in front of axle
Akebono -brake

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-651
AC8565

130 / 17712/90→07/963.0 V6
151 / 20512/90→07/963.0 V6

right behind the axle
Akebono -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-921
AC8192

right in front of axle
Akebono -brake

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-661
AC8566

SPACE RUNNER (N1_W, N2_W) 10/91→08/99
leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831

AkeAC8183
left disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-651

AkeAC8965
90 / 12210/91→08/991.8 (N11W)
85 / 11606/96→08/991.8 (N11W)
90 / 12210/91→08/991.8 4x4 (N21W) rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841

AkeAC8184
right disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-661

AkeAC896685 / 11606/96→08/991.8 4x4 (N21W)
inner 2 x req. ABSL 2488AH 355 461-341

AH6134
outer 2 x req.L 1858AH 355 460-841

AH6084

ø198AW 355 531-991
AW3199

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

98 / 13306/97→08/992.0 16V

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184

right disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

leftø35 / fist-t.8AC 355 381-831
AkeAC8183

left disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

60 / 8210/92→08/992.0 TD (N18W)

rightø35 / fist-t.8AC 355 381-841
AkeAC8184

right disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

inner 2 x req. ABSL 2488AH 355 461-341
AH6134

outer 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

SPACE RUNNER (N6_W) 08/99→08/02
left AKEBONO -brakeø35 / fist-t.8AC 355 381-791

AC8179
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

100 / 13608/99→08/022.0
110 / 15008/99→08/022.4 GDI

right AKEBONO -brakeø35 / fist-t.8AC 355 381-801
AC8180right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568

SPACE STAR (DG_A) 06/98→12/04
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751

AC8375
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591

AN4159
63 / 8606/98→12/041.3 16V (DG1A)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

→05/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

06/00→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

→I-455
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MITSUBISHI
kW / hp

SPACE STAR (DG_A) 06/98→12/04
→09/98ø198AW 355 531-601

AW3160
2 x req.L 4598AH 355 460-321

AH6032

10/98→ ABSø198AW 355 532-001
AW3200

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

61 / 8312/98→12/041.3 16V (DG1A)
87 / 11806/98→12/041.8 GDI (DG5A)
90 / 12206/98→12/041.8 GDI (DG5A) rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761

AC8376
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601

AN4160

→05/00 2 x req.
rear drum brake

L 2088AH 355 462-651
AH6265

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

06/00→ 2 x req.
rear disc brake

L 4178AH 355 461-811
AH6181

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

ABSø198AW 355 532-001
AW3200

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

60 / 8209/00→12/041.3 16V (DG1A)
82 / 11210/02→12/041.8 MPI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

ABSø198AW 355 532-001
AW3200

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

72 / 9801/01→12/041.6 16V (DG3A)
85 / 11510/02→12/041.9 DI-D
75 / 10202/01→12/041.9 DI-D (DG4A) rightø38 / fist-t.8AC 355 383-761

AC8376
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601

AN4160

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

SPACE WAGON (N3_W, N4_W) 10/91→10/98
left ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-791
AC8179

left →05/92 Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

90 / 12210/91→10/981.8 (N31W)

right ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-801
AC8180

right →05/92
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

inner →09/95 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134left →05/92

Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-591
AC9359

→09/95ø198AW 355 531-541
AW3154right →05/92

Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-601
AC9360

outer →06/92 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-791
AC8179

left →05/92
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

90 / 12210/91→10/981.8 4x4 (N41W)

right ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-801
AC8180

right →05/92
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

left →05/92
Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-591
AC9359

inner →09/95 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

→09/95ø198AW 355 531-541
AW3154right →05/92

Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-601
AC9360

outer →06/92 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-791
AC8179

left disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

55 / 7510/91→10/981.8 TD (N35W)

right ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-801
AC8180

right disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

inner →12/93 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

outer →06/92 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

→12/93ø198AW 355 531-541
AW3154

left ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-791
AC8179

left disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

98 / 13310/92→10/982.0 (N33W)
98 / 13310/92→10/982.0 4x4 (N43W)

right ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-801
AC8180

right disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

left Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-591
AC9359

inner 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

right Sumitomo -brake
disc-th. 24 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-601
AC9360

ø198AW 355 531-541
AW3154

outer 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

left ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-791
AC8179

left disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

60 / 8210/92→10/982.0 TD (N38W)

→I-456
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MITSUBISHI
kW / hp

SPACE WAGON (N3_W, N4_W) 10/91→10/98
right ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-801
AC8180

right disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

inner 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

outer 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

ø198AW 355 531-541
AW3154

left ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-791
AC8179

left disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-651
AkeAC8965

102 / 13910/92→10/982.4 i (N34W)

right ABS
AKEBONO -brake

ø35 / fist-t.8AC 355 381-801
AC8180

right disc-th. 24 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-661
AkeAC8966

inner 2 x req.L 2488AH 355 461-341
AH6134

outer →06/96 2 x req.L 1858AH 355 460-841
AH6084

SPACE WAGON (N9_W, N8_W) 10/98→12/04
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

80 / 10912/98→06/022.0
98 / 13304/02→12/042.0 GDI
110 / 15010/98→12/042.4 GDI

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568108 / 14709/00→12/042.4 GDI

110 / 15010/98→12/042.4 GDI 4x4
108 / 14709/00→12/042.4 GDI 4x4

TRITON Pickup (K3_T, K2_T, K1_T, K0_T, ME, MF, MG, MH, MJ) 11/86→08/96
→ L 200 (K3_T, K2_T, K1_T, K0_T), Page 447

TRITON Pickup (K7_T, K6_T, MK) 06/96→12/07 → L 200 (K7_T, K6_T), Page 447

MULTICAR
kW / hp

Fumo 09/01→
BOSCH -brakeø25,48AM 355 504-32178 / 10509/01→2,8

AM043278 / 10509/01→2,8

M26 06/92→12/02
ø25,48AM 355 503-961

AM0396
40 / 5406/92→12/961,9
40 / 5406/92→12/961,9
62 / 8409/94→12/952,5
62 / 8409/94→12/952,5

78 / 10601/96→12/022,8
78 / 10601/96→12/022,8

I-457
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NISSAN
kW / hp

100 NX (B13) 03/90→10/94
left disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-171

AkeAC8017
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-051

NisAC8805
66 / 9003/90→10/941.6

75 / 10209/93→10/941.6 SR
right disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-181

AkeAC8018
right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-061

NisAC8806

ø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left TOKICO -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-391105 / 14303/91→10/942.0 GTI
AC8139

right TOKICO -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-401
AC8140

200 SX (S13) 09/88→03/94
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-65199 / 13509/88→03/941.8

AC9265

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-661
AC9266

200 SX (S14) 10/93→12/99
04/94→ →01/97 2 x req.L 3208AH 355 464-471118 / 16010/93→12/992.0 i 16V

AH6447147 / 20010/93→12/992.0 i 16V Turbo

ALMERA I (N15) 07/95→07/00
left →07/97 ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-251
AC8025

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-111
AC9011

64 / 8709/95→07/001.4
55 / 7509/95→07/001.4 GX,LX

right →07/97 ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-121
AC9012

left 08/97→ ABSø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

right 08/97→ ABSø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

→03/00 2 x req. ABSL 5568AH 355 468-131
AH6813

→03/00 2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

75 / 10207/95→03/001.6

right →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

right 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

2 x req.L 5568AH 355 468-131
AH6813

2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

73 / 9909/95→07/001.6

right →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

right 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

→03/00 2 x req.L 5568AH 355 468-131
AH6813

→03/00 2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

left 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-111
AC9011

66 / 9009/95→07/001.6 SLX

right →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

right 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-121
AC9012

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

right 05/96→ →03/00
1 x req.

L 4748AH 355 467-001
AH6700

right 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

→03/00 2 x req.L 5568AH 355 468-131
AH6813

→03/00 2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

left →12/99ø54 / fist-t.8AC 355 390-111
AC9011

55 / 7511/95→07/002.0 D

→I-458

N
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NISSAN
kW / hp

ALMERA I (N15) 07/95→07/00
right →07/97ø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-261
AC8026

right →12/99ø54 / fist-t.8AC 355 390-121
AC9012

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

right 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

→03/00 2 x req.L 5568AH 355 468-131
AH6813

→03/00 2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

ALMERA (N15) 07/95→07/00 → ALMERA I (N15), Page 458

ALMERA I Hatchback (N15) 07/95→03/00
left →07/97 ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-251
AC8025

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-111
AC9011

64 / 8709/95→03/001.4
55 / 7509/95→03/001.4 S,GX,LX

right →07/97 ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-121
AC9012

left 08/97→ ABSø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

right 08/97→ ABSø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

2 x req. ABSL 5568AH 355 468-131
AH6813

2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

left 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-111
AC9011

75 / 10207/95→03/001.6
66 / 9009/95→03/001.6 SR,SLX

right →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

right 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-121
AC9012

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

right 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

2 x req.L 5568AH 355 468-131
AH6813

2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

73 / 9909/95→03/001.6

right →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

right 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

2 x req.L 5568AH 355 468-131
AH6813

2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-111
AC9011

55 / 7511/95→03/002.0 D

right →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-121
AC9012

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

left 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4708AH 355 461-581
AH6158

right 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-421
AC8142

right 05/96→ 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

2 x req.L 5568AH 355 468-131
AH6813

2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ABSø15,8 / Al8AW 355 531-691
AW3169

left →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-251
AC8025

left 1 x req. HITACHI -brakeL 4708AH 355 461-581
AH6158

105 / 14307/96→03/002.0 GTi

right →07/97ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-261
AC8026

right 1 x req.
HITACHI -brake

L 4748AH 355 467-001
AH6700

left 08/97→ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-411
AC8141

→I-459
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NISSAN
kW / hp

ALMERA I Hatchback (N15) 07/95→03/00
right 08/97→ø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-421
AC8142

2 x req. ABSL 5568AH 355 468-131
AH6813

2 x req. ABSL 3208AH 355 464-471
AH6447

ALMERA Hatchback (N15) 07/95→03/00 → ALMERA I Hatchback (N15), Page 459

ALMERA Mk II (N16) 01/00→ → ALMERA II Hatchback (N16), Page 461

ALMERA Mk II (N16) 07/00→ → ALMERA II (N16), Page 460

ALMERA II (N16) 07/00→
left →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-931

AC8093
leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871

GirAC9287
66 / 9007/00→1.5

right →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

left 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left 1 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

72 / 9810/02→1.5

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

left 1 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

60 / 8201/03→1.5 dCi

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

left 06/03→ 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

right 06/03→ 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

right 06/03→ 1 x req.L 5558AH 355 468-111
AH6811

left →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

84 / 11407/00→1.8

right →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

85 / 11610/02→1.8

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right →11/02 sports susp.
1 x req.

L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left →11/02 sports susp.
1 x req.

L 4778AH 355 461-141
AH6114

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

→11/02 sports susp.
2 x req.

L 5558AH 355 468-121
AH6812

left 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

2 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

82 / 11209/03→2.2 dCi
100 / 13609/03→2.2 dCi

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

2 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

→I-460
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NISSAN
kW / hp

ALMERA II (N16) 07/00→
left 1 x req.L 4778AH 355 461-141

AH6114

left →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

81 / 11007/00→2.2 Di

right →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left 04/01→GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right →04/03 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right 04/01→
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left →04/03 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

→04/03 2 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

ALMERA II Hatchback (N16) 01/00→
left →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-931

AC8093
leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871

GirAC9287
66 / 9003/00→1.5

right →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

left 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left 1 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

72 / 9810/02→1.5

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

left 1 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

60 / 8201/03→1.5 dCi

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

left 06/03→ 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

right 06/03→ 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

right 06/03→ 1 x req.L 5558AH 355 468-111
AH6811

left →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

84 / 11401/00→1.8

right →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right 04/01→ ABS
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

85 / 11610/02→1.8

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left ABS GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right →11/02 sports susp.
1 x req.

L 4778AH 355 461-001
AH6100

right ABSGIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left →11/02 sports susp.
1 x req.

L 4778AH 355 461-141
AH6114

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

→11/02 sports susp.
2 x req.

L 5558AH 355 468-121
AH6812

left 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

2 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

82 / 11209/03→2.2 dCi
100 / 13609/03→2.2 dCi

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

2 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100
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ALMERA II Hatchback (N16) 01/00→
left 1 x req.L 4778AH 355 461-141

AH6114

left →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

81 / 11003/00→2.2 Di

right →03/01 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left 04/01→GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-251
AC8125

right 1 x req.L 4778AH 355 461-001
AH6100

right 04/01→
GIRLING -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-261
AC8126

left 1 x req.L 4778AH 355 461-141
AH6114

2 x req.L 5558AH 355 468-121
AH6812

ALMERA TINO (V10) 08/00→
left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-031
AC9203

84 / 11408/00→1.8
82 / 11209/03→2.2 dCi
100 / 13609/03→2.2 dCi right GIRLING -brake

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 384-001

AC8400
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-041

AC9204

right 1 x req.L 6058AH 355 468-371
AH6837

left 1 x req.L 4948AH 355 467-231
AH6723

left 1 x req.L 6158AH 355 468-411
AH6841

right 1 x req.L 4948AH 355 467-241
AH6724

→12/05 ESPø23,8 / Al8AM 355 505-361
AM0536

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-031
AC9203

85 / 11612/02→1.8

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-041
AC9204

right 1 x req.L 6058AH 355 468-371
AH6837

left 06/03→ 1 x req.L 4948AH 355 467-231
AH6723

left 1 x req.L 6158AH 355 468-411
AH6841

right 06/03→ 1 x req.L 4948AH 355 467-241
AH6724

→12/05 ESPø23,8 / Al8AM 355 505-361
AM0536

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-031
AC9203

100 / 13608/00→2.0
84 / 11508/00→2.2 Di

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-041
AC9204

right 1 x req.L 6058AH 355 468-371
AH6837

left →05/03 1 x req.L 4948AH 355 467-231
AH6723

left 1 x req.L 6158AH 355 468-411
AH6841

right →05/03 1 x req.L 4948AH 355 467-241
AH6724

→12/05 ESPø23,8 / Al8AM 355 505-361
AM0536

CEFIRO Saloon 10/94→12/99 → CEFIRO Stufenheck, Page 462

CEFIRO Stufenheck 10/94→12/99
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-651103 / 14010/94→12/992.0

AC9265142 / 19310/94→12/993.0
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-661

AC9266

INTERSTAR Bus (X70) 07/02→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
73 / 9911/03→dCi 100

100 / 13611/03→dCi 140
rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10104/06→dCi 100
88 / 12009/06→dCi 120
107 / 14509/06→dCi 150 rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

84 / 11507/02→dCi 120
60 / 8207/02→dCi 80
66 / 9007/02→dCI 90
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INTERSTAR Bus (X70) 07/02→
rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

INTERSTAR Kasten (X70) 07/02→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
73 / 9911/03→dCi 100

100 / 13611/03→dCi 140
rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10104/06→dCi 100
88 / 12009/06→dCi 120
107 / 14509/06→dCi 150 rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

84 / 11507/02→dCi 120
60 / 8207/02→dCi 80
66 / 9007/02→dCI 90 rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

INTERSTAR Box (X70) 07/02→ → INTERSTAR Kasten (X70), Page 463

INTERSTAR Platform/Chassis 08/03→ → INTERSTAR Pritsche/Fahrgestell, Page 463

INTERSTAR Pritsche/Fahrgestell 08/03→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
73 / 9902/04→dCi 100

100 / 13611/03→dCi 140
rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776
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INTERSTAR Pritsche/Fahrgestell 08/03→
right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921

AH6692
→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051

AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

84 / 11508/03→dCi 120

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

88 / 12008/06→dCi 120
107 / 14508/06→dCi 150

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

KUBISTAR (X76) 08/03→
right 1 x req.L 1958AH 355 462-511

AH6251
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-011

AC9101
44 / 6008/03→1.2
55 / 7504/06→1.2 16V
42 / 5708/03→1.5 dCi left 1 x req.L 3358AH 355 464-741

AH6474
rightø54 / fist-t.8AC 355 391-021

AC910248 / 6508/03→1.5 dCi
60 / 8208/03→1.5 dCi incr. payloadø22,28AW 355 532-841

AW3284
2 x req.L 3358AH 355 464-741

AH647445 / 6108/05→1.5 dCi
50 / 6804/06→1.5 dCi 70 incr. payloadø22,28AW 355 532-851

AW3285
ABS LHDø22,28AM 355 501-811

AM018162 / 8504/06→1.5 dCi 85
70 / 9508/03→1.6 16V ABSø22,2 / Al8AM 355 501-831

AM0183

MAXIMA II (J30) 10/88→06/94
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-651125 / 17010/88→06/943.0 i

AC9265

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-661
AC9266

MAXIMA II Saloon (J30) 10/88→06/94 → MAXIMA II (J30), Page 464

MAXIMA II Saloon (A32) 03/94→08/00 → MAXIMA QX III (A32), Page 464

MAXIMA QX III (A32) 03/94→08/00
left NISSIN -brakeø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-431
AC8143

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-651
AC9265

103 / 14002/95→08/002.0
140 / 19002/95→08/002.5 V6 24V
142 / 19303/94→03/993.0 right NISSIN -brakeø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-441
AC8144

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-661
AC9266142 / 19301/95→08/003.0

→08/96 2 x req.L 5208AH 355 467-731
AH6773

MICRA II (K11) 08/92→02/03
left ABS GIRLING -brake
disc-th. 7 mm

ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-211
AC8021

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-411
TRWAC8741

40 / 5408/92→09/001.0 i 16V
44 / 6009/00→02/031.0 i 16V
55 / 7508/92→09/001.3 i 16V right ABSGIRLING -brake

disc-th. 7 mm
ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-221
AC8022

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-421
TRWAC874260 / 8209/00→02/031.4 i 16V

42 / 5702/98→02/031.5 D left disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-991
TRWAC8799

2 x req. rear disc brakeL 2158AH 355 460-971
AH6097

right disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-001
TRWAC8800

2 x req. rear drum brakeL 1988AH 355 461-191
AH6119
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MICRA II (K11) 08/92→02/03
ABS 2 x req.L 4608AH 355 462-081

AH6208
ø17,58AW 355 531-921

AW3192

ABS 2 x req.L 4628AH 355 460-311
AH6031

MICRA III (K12) 01/03→06/10
2 x req.L 2838AH 355 463-781

AH6378
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-111

AC9111
48 / 6501/03→06/101.0 16V
48 / 6501/03→06/101.2 16V
59 / 8001/03→06/101.2 16V rightø54 / fist-t.8AC 355 391-121

AC9112
ø198AW 355 531-451

AW314565 / 8801/03→06/101.4 16V
48 / 6501/03→06/101.5 dCi right 1 x req.L 6058AH 355 468-381

AH683860 / 8209/03→06/101.5 dCi
50 / 6806/05→06/101.5 dCi left 1 x req.L 6058AH 355 468-391

AH683963 / 8606/05→06/101.5 dCi
81 / 11005/05→06/10160 SR ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351

AM0335

ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

MICRA C+C (K12) 08/05→
2 x req.L 2838AH 355 463-781

AH6378
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-111

AC9111
65 / 8808/05→1.4 16V
81 / 11008/05→1.6 160 SR

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-121
AC9112

ø198AW 355 531-451
AW3145

right 1 x req.L 6058AH 355 468-381
AH6838

left 1 x req.L 6058AH 355 468-391
AH6839

ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

NAVARA Pickup (D21) 08/87→02/98 → PICK UP (D21), Page 466

NAVARA (D22) 01/97→ → PICK UP (D22), Page 466

NOMAD Bus (C22) 10/86→12/95 → VANETTE Bus (C22), Page 476

NOMAD Box (C22) 10/86→12/95 → VANETTE Kasten (C22), Page 476

NOTE (E11) 03/06→
2 x req.L 2838AH 355 463-781

AH6378
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-111

AC9111
65 / 8803/06→1.4
50 / 6803/06→1.5 dCi
63 / 8603/06→1.5 dCi rightø54 / fist-t.8AC 355 391-121

AC9112
ø198AW 355 531-451

AW314576 / 10307/08→1.5 dCi
81 / 11003/06→1.6 right 1 x req.L 6058AH 355 468-381

AH6838

left 1 x req.L 6058AH 355 468-391
AH6839

ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

NX/NXR (B13) 03/90→10/94 → 100 NX (B13), Page 458

PATHFINDER I (WD21) 02/89→02/96 → TERRANO I (WD21), Page 474

PATHFINDER (R50) 09/97→12/04
left disc-th. 28 mmø46 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-751
AC8675

105 / 14305/99→12/042.4
87 / 11809/99→02/022.4
96 / 13109/97→12/042.7 TD 4WD right disc-th. 28 mmø46 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-761
AC8676101 / 13705/01→12/042.8 TD Allrad

110 / 15009/97→12/043.2 TD 4WD
125 / 17005/99→12/043.3
125 / 17009/97→12/043.3 V6 4WD
110 / 15003/98→10/003.3 V6 4WD
162 / 22011/00→12/043.5 V6 4WD

PATROL GR I (Y60, GR) 09/88→02/98
left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-371

NisAC8837
leftø68 / fist-t.8AC 355 393-971

NisAC9397
82 / 11110/95→02/982.8 TD

right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-381
NisAC8838

rightø68 / fist-t.8AC 355 393-981
NisAC9398

left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-371
NisAC8837

leftø68 / fist-t.8AC 355 393-971
NisAC9397

85 / 11609/88→06/972.8 TD (Y60A)
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PATROL GR I (Y60, GR) 09/88→02/98
right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-381

NisAC8838
rightø68 / fist-t.8AC 355 393-981

NisAC9398

→10/91ø25,4 / Al8AW 355 533-451
AW3345

left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-371121 / 16511/88→06/974.2 KAT
NisAC883785 / 11611/88→06/97D (Y60GR)

right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-381
NisAC8838

PATROL GR (Y60, GR) 09/88→02/98 → PATROL GR I (Y60, GR), Page 465

PATROL GR Mk II Closed Off-Road Vehicle (Y61) 06/97→ → PATROL GR II Wagon (Y61), Page 466

PATROL GR II Wagon (Y61) 06/97→
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-011

NisAC8801
leftø48 / cal. (2-pist.)8AC 355 387-171

AC8717
95 / 12906/97→05/002.8 TD
96 / 13110/97→02/002.8 TDiC
116 / 15805/00→3.0 DTi right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-021

NisAC8802
rightø48 / cal. (2-pist.)8AC 355 387-181

AC8718118 / 16005/00→3.0 DTi

PATROL I (Y60, GR, GQ) 09/88→02/98 → PATROL GR I (Y60, GR), Page 465

PATROL II Closed Off-Road Vehicle (Y61, GR_, GU) 06/97→ → PATROL GR II Wagon (Y61), Page 466

PATROL Station Wagon (W260) 06/89→11/95
left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-371

NisAC8837
leftø68 / fist-t.8AC 355 393-971

NisAC9397
85 / 11606/89→11/952.8 TD

right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-381
NisAC8838

rightø68 / fist-t.8AC 355 393-981
NisAC9398

→02/91ø25,4 / Al8AW 355 533-451
AW3345

05/91→ø23,88AM 355 502-871
AM0287

PICK UP (D21) 08/87→02/98
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-45191 / 12404/92→02/982.4 i 12V
AC854593 / 12404/92→02/982.4 i 12V 4WD

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-461
AC8546

left 01/92→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-45159 / 8008/87→02/982.5 D 4WD
AC8545109 / 14809/90→02/983.0 i V6 4WD

right 01/92→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-461
AC8546

PICK UP (D22) 01/97→
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-45188 / 12002/98→2.4 i
AC854561 / 8302/98→2.5 D

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-461
AC8546

left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-451
AC8545

88 / 12002/98→2.4 i 4WD
61 / 8302/98→2.5 D 4WD

76 / 10305/98→2.5 TD 4WD right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-461
AC854676 / 10312/98→3.2 D 4WD

left disc-th. 28 mmø46 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-751
AC8675

right disc-th. 28 mmø46 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-761
AC8676

left disc-th. 28 mmø46 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-751
AC8675

98 / 13303/02→2.4 i 4WD
98 / 13303/02→2.5 Di
98 / 13303/02→2.5 Di 4WD right disc-th. 28 mmø46 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-761
AC867676 / 10301/97→10/013.2 TD

PRIMASTAR Bus (X83) 03/01→
left GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12003/01→2.0
99 / 13507/03→dCi 140

right GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/03 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

left GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

74 / 10103/01→dCi 100
60 / 8003/01→dCi 80

→I-466
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kW / hp

PRIMASTAR Bus (X83) 03/01→
right GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-621

AC8462
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/03 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→09/03 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→→09/06 ESPLHDø20,68AM 355 501-291
AM0129

10/03→ →09/06 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

left GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

84 / 11409/08→dCi 115
84 / 11409/06→dCi 120
107 / 14509/06→dCi 150 right GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-621

AC8462
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN409866 / 9009/06→dCi 90

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

PRIMASTAR Box (X83) 09/02→ → PRIMASTAR Kasten (X83), Page 467

PRIMASTAR Van (X83) 03/01→ → PRIMASTAR Bus (X83), Page 466

PRIMASTAR Kasten (X83) 09/02→
left GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12002/03→2.0
99 / 13507/03→dCi 140

right GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/03 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

left GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

74 / 10009/02→dCi 100
60 / 8209/02→dCi 80

right GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/03 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→09/03 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→→09/06 ESPLHDø20,68AM 355 501-291
AM0129

10/03→ →09/06 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

left GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

84 / 11409/08→dCi 115
84 / 11409/06→dCi 120
107 / 14509/06→dCi 150 right GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-621

AC8462
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN409866 / 9009/06→dCi 90

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

→I-467
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PRIMASTAR Kasten (X83) 09/02→
2 x req.L 3808AH 355 465-321

AH6532

PRIMASTAR Platform/Chassis 07/02→08/06 → PRIMASTAR Pritsche/Fahrgestell, Page 468

PRIMASTAR Pritsche/Fahrgestell 07/02→08/06
left GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

74 / 10107/02→08/061.9 dCi

right GIRLINGø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/03 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ ESP RHDø25,48AM 355 504-381
AM0438

PRIMERA (P10) 06/90→06/96
left 05/93→ ABS
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-671
BenAC8967

66 / 9006/90→01/961.6
71 / 9706/90→01/961.6

right disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-681
BenAC8968 right 05/93→ ABS

GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

left 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233 2 x req.L 2898AH 355 463-831

AH6383right 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234 left →09/94ø20,68AW 355 530-871

AW3087right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185 right →09/94ø20,68AW 355 530-881

AW3088left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

ABSø22,28AM 355 502-531
AM0253

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-671
BenAC8967

75 / 10206/93→01/961.6

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

right disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-681
BenAC8968

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233

2 x req.L 2898AH 355 463-831
AH6383

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

left →09/94ø20,68AW 355 530-871
AW3087

right →09/94ø20,68AW 355 530-881
AW3088

right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185

left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

ABSø22,28AM 355 502-531
AM0253

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233

85 / 11506/90→01/962.0 16V
85 / 11504/91→06/962.0 16V 4x4
110 / 15006/90→01/962.0 GT right ABSGIRLING -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185

left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

left 05/93→ ABS
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-671
BenAC8967

55 / 7501/91→01/962.0 D

right disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-681
BenAC8968 right 05/93→ ABS

GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

left 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233 →05/93 2 x req.L 2898AH 355 463-831

AH6383

→I-468
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PRIMERA (P10) 06/90→06/96
right 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

left →05/93ø20,68AW 355 530-891
AW3089

right →05/93ø20,68AW 355 530-901
AW3090

right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185

left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

→05/93 ABSø22,28AM 355 502-531
AM0253

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233

92 / 12501/95→06/962.0 i

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

right 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

PRIMERA Break (W10) 07/90→03/98 → PRIMERA Traveller (W10), Page 470

PRIMERA Hatchback (P10) 06/90→06/96
left 05/93→ ABS
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-671
BenAC8967

66 / 9006/90→01/961.6

right disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-681
BenAC8968 right 05/93→ ABS

GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

left 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233 2 x req.L 2898AH 355 463-831

AH6383right 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234 left →09/94ø20,68AW 355 530-871

AW3087right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185 right →09/94ø20,68AW 355 530-881

AW3088left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

ABSø22,28AM 355 502-531
AM0253

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-671
BenAC8967

75 / 10206/93→01/961.6

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

right disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-681
BenAC8968

left ABS disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233

2 x req.L 2898AH 355 463-831
AH6383

right ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

left →09/94 ABSø20,68AW 355 530-871
AW3087

right →09/94 ABSø20,68AW 355 530-881
AW3088

right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185

left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

ABSø22,28AM 355 502-531
AM0253

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233

110 / 15006/90→01/962.0
85 / 11606/90→01/962.0 16V
85 / 11504/91→06/962.0 16V 4x4 right ABSGIRLING -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185

left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 09/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

left 05/93→ ABS
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-671
BenAC8967

55 / 7501/91→01/962.0 D

right disc-th. 20 mm
Ø 242 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-681
BenAC8968 right 05/93→ ABS

GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

left 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233

→I-469
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PRIMERA Hatchback (P10) 06/90→06/96
→05/93 2 x req.L 2898AH 355 463-831

AH6383
right 05/93→ ABS
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

left →05/93ø20,68AW 355 530-891
AW3089

right →09/94 1 x req.L 4488AH 355 461-851
AH6185

right →05/93ø20,68AW 355 530-901
AW3090

left →09/94 1 x req.L 4488AH 355 462-061
AH6206

right 10/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 10/94→ 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

→05/93 ABSø22,28AM 355 502-531
AM0253

left ABS GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-271
AC8127

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-331
GirAC9233

92 / 12501/95→06/962.0 i

right ABSGIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-281
AC8128

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-341
GirAC9234

right 1 x req.L 4108AH 355 465-881
AH6588

left 1 x req.L 4108AH 355 465-891
AH6589

PRIMERA Traveller (W10) 07/90→03/98
left disc-th. 9 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-971
AC8397

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-651
AC9265

66 / 9007/90→03/981.6 i
75 / 10203/94→03/981.6 i
55 / 7507/90→12/952.0 D right disc-th. 9 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-981
AC8398

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-661
AC926685 / 11607/90→03/982.0 i

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-651110 / 15007/94→01/982.0
AC9265

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-661
AC9266

PRIMERA (P11) 06/96→12/01
left →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931

AC8093
leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871

GirAC9287
78 / 10606/96→12/011.6 16V
84 / 11408/99→12/011.8 16V
110 / 15009/96→12/012.0 16V right →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941

AC8094
rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881

GirAC9288103 / 14008/99→12/012.0 16V
left 04/01→GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

right 04/01→
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

right 1 x req. disc brakeL 5808AH 355 461-471
AH6147

2 x req. drum brakeL 3308AH 355 464-711
AH6471

left 1 x req. disc brakeL 5858AH 355 468-341
AH6834

left Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

73 / 9909/96→10/001.6 16V

right Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

right GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

right 1 x req. disc brakeL 5808AH 355 461-471
AH6147

2 x req. drum brakeL 3308AH 355 464-711
AH6471

left 1 x req. disc brakeL 5858AH 355 468-341
AH6834

→06/99ø20,68AW 355 532-411
AW3241

left →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

66 / 9009/96→12/011.6 16V
66 / 9009/96→12/012.0 TD

right →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left 04/01→GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

right 04/01→
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

right 1 x req. disc brakeL 5808AH 355 461-471
AH6147

2 x req. drum brakeL 3308AH 355 464-711
AH6471

left 1 x req. disc brakeL 5858AH 355 468-341
AH6834

→06/99ø20,68AW 355 532-411
AW3241
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PRIMERA (P11) 06/96→12/01
left →03/01
spec.purp.veh.

Ø 277,5 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

85 / 11509/96→12/012.0 16V
96 / 13109/96→12/012.0 16V

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288 right →03/01

spec.purp.veh.
Ø 277,5 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066 left 04/01→GIRLING -brake

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 383-991

AC8399left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069 right 04/01→

GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

right 1 x req. disc brakeL 5808AH 355 461-471
AH6147

2 x req. drum brakeL 3308AH 355 464-711
AH6471

left 1 x req. disc brakeL 5858AH 355 468-341
AH6834

PRIMERA Break (WP11) 04/98→12/01 → PRIMERA Traveller (WP11), Page 471

PRIMERA Hatchback (P11) 09/96→07/02
left →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931

AC8093
leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871

GirAC9287
66 / 9009/96→07/021.6 16V
73 / 9909/96→07/021.6 16V
66 / 9009/96→07/022.0 TD right →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941

AC8094
rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881

GirAC9288

left 04/01→GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

right 04/01→
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

right 1 x req. disc brakeL 5808AH 355 461-471
AH6147

2 x req. drum brakeL 3308AH 355 464-711
AH6471

left 1 x req. disc brakeL 5858AH 355 468-341
AH6834

→06/99ø20,68AW 355 532-411
AW3241

left →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

78 / 10609/00→07/021.6 16V
84 / 11408/99→07/021.8 16V
110 / 15009/96→07/022.0 16V right →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941

AC8094
rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881

GirAC9288103 / 14008/99→07/022.0 16V
left 04/01→GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

right 04/01→
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

right 1 x req. disc brakeL 5808AH 355 461-471
AH6147

2 x req. drum brakeL 3308AH 355 464-711
AH6471

left 1 x req. disc brakeL 5858AH 355 468-341
AH6834

left →03/01
spec.purp.veh.

Ø 277,5 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

85 / 11509/96→07/022.0 16V
96 / 13109/96→07/022.0 16V

rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288 right →03/01

spec.purp.veh.
Ø 277,5 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066 left 04/01→GIRLING -brake

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 383-991

AC8399left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069 right 04/01→

GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

right 1 x req. disc brakeL 5808AH 355 461-471
AH6147

2 x req. drum brakeL 3308AH 355 464-711
AH6471

left 1 x req. disc brakeL 5858AH 355 468-341
AH6834

PRIMERA Traveller (WP11) 04/98→12/01
left →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931

AC8093
leftø58 / fist-t.8AC 355 392-871

GirAC9287
66 / 9004/98→12/011.6 16V
73 / 9904/98→12/011.6 16V
84 / 11408/99→12/011.8 16V right →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941

AC8094
rightø58 / fist-t.8AC 355 392-881

GirAC928866 / 9004/98→12/012.0 TD
left 04/01→GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

right 04/01→
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

right 1 x req.L 5808AH 355 461-471
AH6147
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PRIMERA Traveller (WP11) 04/98→12/01
left 1 x req.L 5858AH 355 468-341

AH6834

left →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

left →06/99ø58 / fist-t.8AC 355 392-871
GirAC9287

85 / 11504/98→12/012.0 16V
96 / 13104/98→12/012.0 16V

right →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

right →06/99ø58 / fist-t.8AC 355 392-881
GirAC9288

left 04/01→GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

right 04/01→
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

right 1 x req.L 5808AH 355 461-471
AH6147

left 1 x req.L 5858AH 355 468-341
AH6834

left →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-931
AC8093

right 1 x req.L 4108AH 355 460-661
AH6066

103 / 14008/99→12/012.0 16V

right →03/01 Ø 277,5 mmø34 / fist-t.8AC 355 380-941
AC8094

left 1 x req.L 4108AH 355 460-691
AH6069

left 04/01→GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-991
AC8399

right 04/01→
GIRLING -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-001
AC8400

right 1 x req.L 5808AH 355 461-471
AH6147

left 1 x req.L 5858AH 355 468-341
AH6834

PRIMERA (P12) 01/02→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-511

AN4051
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-031

AC9203
80 / 10901/02→1.6
78 / 10603/02→1.6
85 / 11503/02→1.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-521

AN4052
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-041

AC920485 / 11608/02→1.9 dCi
88 / 12004/03→1.9 dCi leftø38 / fist-t.8AC 355 382-691

AC8269103 / 14003/02→2.0
102 / 13904/03→2.2 dCi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-701

AC827093 / 12603/02→2.2 Di

PRIMERA Hatchback (P12) 07/02→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-511

AN4051
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-031

AC9203
78 / 10607/02→1.6
80 / 10907/02→1.6
85 / 11507/02→1.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-521

AN4052
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-041

AC920485 / 11608/02→1.9 dCi
88 / 12004/03→1.9 dCi leftø38 / fist-t.8AC 355 382-691

AC8269103 / 14007/02→2.0
102 / 13904/03→2.2 dCi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-701

AC827093 / 12607/02→2.2 Di

PRIMERA Kombi (WP12) 01/02→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-511

AN4051
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-031

AC9203
80 / 10901/02→1.6 Visia
85 / 11503/02→1.8
85 / 11608/02→1.9 dCi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-521

AN4052
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-041

AC920488 / 12004/03→1.9 dCi
103 / 14003/02→2.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-691

AC8269102 / 13904/03→2.2 dCi
93 / 12603/02→2.2 Di rightø38 / fist-t.8AC 355 382-701

AC8270

PRIMERA Estate (WP12) 01/02→ → PRIMERA Kombi (WP12), Page 472

PULSAR I Saloon (N15) 07/95→07/00 → ALMERA I (N15), Page 458

PULSAR V Hatchback (N14) 10/90→05/95 → SUNNY III Hatchback (N14), Page 473

PULSAR V Hatchback (N14) 10/90→06/95 → SUNNY III Liftback (N14), Page 474

PULSAR V Saloon (N14) 10/90→06/95 → SUNNY III (N14), Page 473

PULSAR VI Hatchback (N15) 07/95→03/00 → ALMERA I Hatchback (N15), Page 459

PULSAR VII Hatchback (N16) 01/00→ → ALMERA II Hatchback (N16), Page 461

PULSAR VII Saloon (N16) 07/00→ → ALMERA II (N16), Page 460

SENTRA III (N14) 10/90→06/95 → SUNNY III (N14), Page 473
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SERENA (C23M) 11/92→09/01
→04/99 2 x req.L 2908AH 355 461-691

AH6169
left →09/93
disc-th. 26 mm

ø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

71 / 9702/93→09/011.6 16V

05/99→ →08/00 2 x req.L 2908AH 355 463-881
AH6388

right →09/93
disc-th. 26 mm

ø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

left 10/93→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-471
GirAC8547

spec.purp.veh.ø23,88AW 355 533-241
AW3324

right 10/93→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

11/93→ →08/00 2 x req.L 5258AH 355 461-881
AH6188

→06/96 LHDø23,88AM 355 505-111
GirAM0511

07/96→ LHDø23,88AM 355 504-951
GirAM0495

→04/99 2 x req.L 2908AH 355 461-691
AH6169

left →09/93
disc-th. 26 mm

ø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

93 / 12611/92→09/012.0 16V

05/99→ →08/00 2 x req.L 2908AH 355 463-881
AH6388

right →09/93
disc-th. 26 mm

ø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

left 10/93→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-471
GirAC8547

spec.purp.veh.ø23,88AW 355 533-241
AW3324

right 10/93→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

11/93→ →08/00 2 x req.L 5258AH 355 461-881
AH6188

→06/96 ABS LHDø23,88AM 355 505-111
GirAM0511

07/96→ ABS LHDø23,88AM 355 504-951
GirAM0495

→04/99 2 x req.L 2908AH 355 461-691
AH6169

left →09/93
disc-th. 26 mm

ø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

49 / 6711/92→09/012.0 D

05/99→ →07/99 2 x req.L 2908AH 355 463-881
AH6388

right →09/93
disc-th. 26 mm

ø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

left 10/93→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-471
GirAC8547

spec.purp.veh.ø23,88AW 355 533-241
AW3324

right 10/93→
disc-th. 26 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

11/93→ →07/99 2 x req.L 5258AH 355 461-881
AH6188

→06/96 LHDø23,88AM 355 505-111
GirAM0511

07/96→ LHDø23,88AM 355 504-951
GirAM0495

→08/00 2 x req.L 2528AH 355 463-351
AH6335

left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-471
GirAC8547

55 / 7501/95→09/012.3 D

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

spec.purp.veh.ø23,88AW 355 533-241
AW3324

→08/00 2 x req.L 5258AH 355 461-881
AH6188

→06/96 LHDø23,88AM 355 505-111
GirAM0511

07/96→ LHDø23,88AM 355 504-951
GirAM0495

SUNNY III (N14) 10/90→06/95
left disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-171

AkeAC8017
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-051

NisAC8805
55 / 7510/90→05/951.4 i
64 / 8710/90→06/951.4 i 16V
66 / 9010/90→05/951.6 i right disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-181

AkeAC8018
right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-061

NisAC880675 / 10210/92→05/951.6 i 16V
55 / 7510/90→05/952.0 D ø15,8 / Al8AW 355 531-691

AW3169

left disc-th. 7 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-171
AkeAC8017

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-051
NisAC8805

66 / 9010/90→05/951.6 i 16V 4WD

right disc-th. 7 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-181
AkeAC8018

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-061
NisAC8806

right →09/92 1 x req.L 5208AH 355 467-741
AH6774

right →09/92 1 x req.L 5208AH 355 467-74166 / 9001/92→06/951.6 SR 4x4
AH6774

SUNNY Mk III (N14) 10/90→06/95 → SUNNY III (N14), Page 473

SUNNY III Break (Y10) 11/90→03/00 → SUNNY III Traveller (Y10), Page 474

SUNNY III Hatchback (N14) 10/90→05/95
left disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-171

AkeAC8017
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-051

NisAC8805
55 / 7510/90→05/951.4 i
64 / 8710/90→05/951.4 i 16V
51 / 7010/90→05/951.5 right disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-181

AkeAC8018
right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-061

NisAC880666 / 9010/90→05/951.6 i
75 / 10210/92→05/951.6 i 16V
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SUNNY III Hatchback (N14) 10/90→05/95
ø15,8 / Al8AW 355 531-691

AW3169
55 / 7510/90→05/952.0 D

left disc-th. 7 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-171
AkeAC8017

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-051
NisAC8805

75 / 10210/92→05/951.6 i 16V 4x4

right disc-th. 7 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-181
AkeAC8018

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-061
NisAC8806

right 1 x req.L 5208AH 355 467-741
AH6774

left TOKICO -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-391105 / 14310/90→05/952.0 GTI 16V
AC8139

right TOKICO -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-401
AC8140

right 1 x req.L 5208AH 355 467-741162 / 22010/90→05/952.0 GTI-R 4x4
AH6774

SUNNY Box (Y10) 11/90→03/00 → SUNNY Kasten (Y10), Page 474

SUNNY Kasten (Y10) 11/90→03/00
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-03166 / 9010/92→03/001.6 i 16V

AkeAC880340 / 5411/90→03/001.7 D
right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-041

AkeAC8804

SUNNY Mk III Estate (Y10) 11/90→03/00 → SUNNY III Traveller (Y10), Page 474

SUNNY III Liftback (N14) 10/90→06/95
left disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-171

AkeAC8017
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-051

NisAC8805
55 / 7510/90→05/951.4 i
64 / 8710/90→06/951.4 i 16V
66 / 9010/90→05/951.6 i right disc-th. 7 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-181

AkeAC8018
right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-061

NisAC880675 / 10210/92→05/951.6 i 16V
55 / 7510/90→05/952.0 D ø15,8 / Al8AW 355 531-691

AW3169

left TOKICO -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-391105 / 14310/90→05/952.0 i 16V
AC8139

right TOKICO -brakeø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-401
AC8140

SUNNY Mk III Hatchback (N14) 10/90→06/95 → SUNNY III Liftback (N14), Page 474

SUNNY Mk III Hatchback (N14) 10/90→05/95 → SUNNY III Hatchback (N14), Page 473

SUNNY III Traveller (Y10) 11/90→03/00
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-031

AkeAC8803
66 / 9011/90→05/951.6 16V 4x4

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-041
AkeAC8804

→10/92 2 x req.L 5208AH 355 467-741
AH6774

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-031
AkeAC8803

66 / 9006/91→03/001.6 i
75 / 10210/92→03/001.6 i 16V 4x4
55 / 7506/91→03/002.0 D right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-041

AkeAC8804

TERRANO I (WD21) 02/89→02/96
leftø43 / fist-t.8AC 355 385-591

AC8559
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-451
AC8545

73 / 9902/89→02/962.7 TD 4WD
109 / 14801/90→12/953.0 i 4WD

rightø43 / fist-t.8AC 355 385-601
AC8560

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-461
AC8546

TERRANO (WD21) 02/89→02/96 → TERRANO I (WD21), Page 474

TERRANO II (R20) 02/93→
→09/99 3-doorø23,88AW 355 533-241

AW3324
left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-331

GirAC8533
87 / 11805/96→2.4 4WD

→09/99 5-doorø25,48AW 355 533-441
AW3344

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

10/99→ →01/02 3-door
ABS

ø20,68AW 355 532-581
AW3258

right 1 x req.L 4108AH 355 465-871
AH6587

10/99→ →01/02 5-door
ABS

ø22,28AW 355 532-751
AW3275

→05/96ø23,88AM 355 504-961
GirAM0496

10/99→ →01/02 3-door
ABS

ø22,28AW 355 532-751
AW3275

→10/99 ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

10/99→ →01/02 5-door
ABS

ø23,88AW 355 533-381
AW3338

ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

02/02→ø23,88AW 355 533-381
AW3338

→09/99 3-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

85 / 11605/96→01/022.4 4WD
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TERRANO II (R20) 02/93→
→09/99 5-doorø25,48AW 355 533-441

AW3344
right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 385-341

GirAC8534

10/99→ 3-door ABSø20,68AW 355 532-581
AW3258

right 1 x req.L 4108AH 355 465-871
AH6587

10/99→ 5-door ABSø22,28AW 355 532-751
AW3275

→05/96ø23,88AM 355 504-961
GirAM0496

10/99→ 3-door ABSø22,28AW 355 532-751
AW3275

→10/99 ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

10/99→ 5-door ABSø23,88AW 355 533-381
AW3338

ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

3-doorø22,28AW 355 532-931
AW3293

left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

91 / 12402/93→06/962.4 i 12V 4WD

5-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

→05/96ø23,88AM 355 504-961
GirAM0496

05/96→ ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

05/96→ ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

→04/96 3-doorø22,28AW 355 532-931
AW3293

left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

74 / 10102/93→01/022.7 TD 4WD

→04/96 5-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

05/96→ →09/99 3-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

right 1 x req.L 4108AH 355 465-871
AH6587

05/96→ →09/99 5-doorø25,48AW 355 533-441
AW3344

→05/96ø23,88AM 355 504-961
GirAM0496

10/99→ autom. 3-doorø20,68AW 355 532-581
AW3258

05/96→ →10/99 ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

10/99→ autom. 5-doorø22,28AW 355 532-751
AW3275

05/96→ ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

10/99→ 3-door ABSø20,68AW 355 532-581
AW3258

10/99→ 5-door ABSø22,28AW 355 532-751
AW3275

10/99→ 3-door ABSø22,28AW 355 532-751
AW3275

10/99→ 5-door ABSø23,88AW 355 533-381
AW3338

→09/99 3-doorø23,88AW 355 533-241
AW3324

left disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-331
GirAC8533

92 / 12505/96→2.7 TDi 4WD

→09/99 5-doorø25,48AW 355 533-441
AW3344

right disc-th. 26 mmø43 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 385-341
GirAC8534

10/99→ →01/02 autom.
3-door

ø20,68AW 355 532-581
AW3258

right 1 x req.L 4108AH 355 465-871
AH6587

10/99→ →01/02 autom.
5-door

ø22,28AW 355 532-751
AW3275

→05/96ø23,88AM 355 504-961
GirAM0496

10/99→ →01/02 3-door
ABS

ø20,68AW 355 532-581
AW3258

→10/99 ABSø25,48AM 355 505-121
GirAM0512

10/99→ →01/02 5-door
ABS

ø22,28AW 355 532-751
AW3275

ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

10/99→ →01/02 3-door
ABS

ø22,28AW 355 532-751
AW3275

10/99→ →01/02 5-door
ABS

ø23,88AW 355 533-381
AW3338

02/02→ 3-doorø22,28AW 355 532-751
AW3275

02/02→ 5-doorø23,88AW 355 533-381
AW3338

3-doorø22,28AW 355 532-751
AW3275

right 1 x req.L 4108AH 355 465-871
AH6587

113 / 15405/02→3.0 Di 4WD

5-doorø23,88AW 355 533-381
AW3338

→02/04 ABSø25,48AM 355 504-981
GirAM0498

TERRANO Mk II (R20) 02/93→ → TERRANO II (R20), Page 474

TSUBAME III Ranchera familiar (Y10) 11/90→03/00 → SUNNY III Traveller (Y10), Page 474

TSUBAME III Combi (Y10) 11/90→03/00 → SUNNY III Traveller (Y10), Page 474

TSURU III (N14) 10/90→06/95 → SUNNY III (N14), Page 473
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NISSAN
kW / hp

URVAN Bus (E24) 05/89→10/96
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-49159 / 8005/89→10/962.5 D
AC8549

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-501
AC8550

URVAN Box (E24) 01/88→05/97 → URVAN Kasten (E24), Page 476

URVAN Kasten (E24) 01/88→05/97
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-49151 / 6901/88→05/972.3 D
AC854959 / 8012/88→05/972.5 D

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-501
AC8550

VANETTE Bus (C22) 10/86→12/95
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-491
AC8549

51 / 6910/86→12/951.5
47 / 6410/86→12/952.0 D (ULC22)
49 / 6710/86→12/952.0 D (ULC22) right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-501
AC855074 / 10110/86→12/952.4 i (SLC22)

77 / 10510/86→12/952.4 i (SLC22)

VANETTE Kasten (C22) 10/86→12/95
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-49151 / 6910/86→12/951.5
AC854949 / 6707/91→01/952.0 D

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-501
AC8550

VANETTE Box (C22) 10/86→12/95 → VANETTE Kasten (C22), Page 476

VANETTE CARGO Bus (HC 23) 01/96→
→04/99 2 x req.L 2908AH 355 461-691

AH6169
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-471

GirAC8547
72 / 9801/96→1.6 i
55 / 7501/96→2.3 D

05/99→ →09/00 2 x req.L 2908AH 355 463-881
AH6388

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

ø23,88AW 355 533-241
AW3324

→05/01 2 x req.L 5258AH 355 461-881
AH6188

→06/96 LHDø23,88AM 355 505-111
GirAM0511

07/96→ LHDø23,88AM 355 504-951
GirAM0495

ø23,88AW 355 533-241
AW3324

left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-471
GirAC8547

49 / 6701/96→2.0 D

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

VANETTE CARGO Kasten (HC 23) 01/95→
→04/99 2 x req.L 2908AH 355 461-691

AH6169
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-471

GirAC8547
71 / 9701/95→1.6 i
55 / 7501/95→2.3 D

05/99→ →09/00 2 x req.L 2908AH 355 463-881
AH6388

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

ø23,88AW 355 533-241
AW3324

→05/01 2 x req.L 5258AH 355 461-881
AH6188

→06/96 LHDø23,88AM 355 505-111
GirAM0511

07/96→ LHDø23,88AM 355 504-951
GirAM0495

ø23,88AW 355 533-241
AW3324

left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-471
GirAC8547

49 / 6701/95→2.0 D

right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-481
GirAC8548

VANETTE CARGO Box (HC 23) 01/95→ → VANETTE CARGO Kasten (HC 23), Page 476

X-TRAIL (T30) 07/01→
left disc-th. 16 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-811

AkeAC8181
left disc-th. 28 mmø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-291

AkeAC8629
103 / 14007/01→2.0
103 / 14007/01→2.0 4x4
100 / 13612/03→2.2 dCi right disc-th. 16 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-821

AkeAC8182
right disc-th. 28 mmø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-301

AkeAC8630100 / 13612/03→2.2 dCi 4x4
84 / 11407/01→2.2 Di 4x4
121 / 16501/03→2.5 4x4

OPEL
kW / hp

AGILA (A) (H00) 09/00→12/07
2 x req.L 2808AH 355 463-741

AH6374
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-831

AC8783
44 / 6008/03→12/071.0
59 / 8007/04→12/071.2 16V Twinport
51 / 7008/03→12/071.3 CDTI
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OPEL
kW / hp

AGILA (A) (H00) 09/00→12/07
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-841

AC8784
ø15,9 / Al8AW 355 531-681

AW3168

2 x req.L 4338AH 355 466-301
AH6630

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-261
AM0126

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-271
AM0127

2 x req.L 2808AH 355 463-741
AH6374

left →3G002367 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-811
AC8781

43 / 5809/00→12/071.0 12V
55 / 7509/00→12/071.2 16V

right →3G002367 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-821
AC8782

ø15,9 / Al8AW 355 531-681
AW3168

left →3G002706 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-811
AC8781

right →3G002706 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-821
AC8782

left 3G002368→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-831
AC8783

right 3G002368→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-841
AC8784

left 3G002707→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-831
AC8783

right 3G002707→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-841
AC8784

2 x req.L 4338AH 355 466-301
AH6630

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-261
AM0126

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-271
AM0127

AGILA (B) (H08) 04/08→
ø19 / Al8AW 355 531-481

AW3148
48 / 6504/08→1.0
63 / 8604/08→1.2
55 / 7504/08→1.3 CDTI

ARENA Combi (THB) 03/98→08/01
1 x req.L 3808AH 355 465-321

AH6532
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

44 / 6003/98→08/011.9 D

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ABSø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

55 / 7503/98→08/012.5 D

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

ARENA Box (TB, TF) 03/98→08/01 → ARENA Kasten (TB, TF), Page 477

ARENA Fourgon (TB, TF) 03/98→08/01 → ARENA Kasten (TB, TF), Page 477

ARENA Kasten (TB, TF) 03/98→08/01
1 x req.L 3808AH 355 465-321

AH6532
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

44 / 6003/98→08/011.9 D

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ABSø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

55 / 7503/98→08/012.5 D

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429
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OPEL
kW / hp

ARENA Kasten (TB, TF) 03/98→08/01
lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301

AH6430

ASTRA F (56_, 57_) 09/91→09/98
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
60 / 8209/92→09/981.4
60 / 8203/92→09/981.4 Si

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

44 / 6009/91→09/981.4 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9002/96→09/981.4 i 16V
50 / 6811/94→09/981.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7509/95→09/981.6
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OPEL
kW / hp

ASTRA F (56_, 57_) 09/91→09/98
rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

55 / 7503/92→09/981.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

52 / 7105/93→07/961.6 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10008/94→09/981.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

74 / 10005/92→12/941.6 Si

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252
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OPEL
kW / hp

ASTRA F (56_, 57_) 09/91→09/98
ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541

AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6007/92→09/981.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

→07/93 reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

60 / 8203/92→09/981.7 TDS

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

66 / 9003/92→09/981.8 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

→NE183174 →N5199527
→N6999999 GT, SRI

ø17,58AW 355 531-801
AW3180

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

NE183175→ N5199528→
P6000001→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

92 / 12506/93→10/941.8 i 16V
100 / 13602/95→09/982.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11611/94→09/981.8 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

→I-480
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OPEL
kW / hp

ASTRA F (56_, 57_) 09/91→09/98
ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461

AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11503/92→09/982.0 i

right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→NE183174 →N5199257
→P6999999 GT, SRI

ø17,58AW 355 531-801
AW3180

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

NE183175→ N5199528→
P6000001→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA F Cabriolet (53_B) 03/93→03/01
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911

AteAC8691
66 / 9001/96→03/011.4 i 16V
52 / 7103/93→08/961.6 i
55 / 7501/96→03/011.6 i rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

60 / 8205/93→03/011.4 Si

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11611/94→03/011.8 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11503/93→10/942.0 i

right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→I-481
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kW / hp

ASTRA F Cabriolet (53_B) 03/93→03/01
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231
ATE -brakeø22,28AM 355 502-461

AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA F Convertible (53_B) 03/93→03/01 → ASTRA F Cabriolet (53_B), Page 481

ASTRA F Caravan (51_, 52_) 09/91→01/98
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
60 / 8209/92→01/981.4
60 / 8203/92→01/981.4 Si

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

44 / 6009/91→01/981.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9002/96→01/981.4 i 16V
50 / 6811/94→01/981.7 TD
60 / 8212/91→01/981.7 TDS rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7509/95→01/981.6
52 / 7105/93→07/961.6 i

74 / 10003/92→12/941.6 Si rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→I-482
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kW / hp

ASTRA F Caravan (51_, 52_) 09/91→01/98
DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031

AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7509/91→01/981.6 i

09/96→ 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10008/94→01/981.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6007/92→01/981.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

66 / 9009/91→01/981.8 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

92 / 12506/93→01/981.8 i 16V
110 / 15003/93→01/982.0 i 16V
100 / 13602/95→01/982.0 i 16V right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781

AteAC8878

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

→I-483
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kW / hp

ASTRA F Caravan (51_, 52_) 09/91→01/98
DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511

AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11607/94→01/981.8 i 16V
85 / 11509/91→07/942.0 i

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA F Estate (51_, 52_) 09/91→01/98 → ASTRA F Caravan (51_, 52_), Page 482

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_) 09/91→01/98 → ASTRA F CC (53_, 54_, 58_, 59_), Page 484

ASTRA F CC (53_, 54_, 58_, 59_) 09/91→01/98
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
60 / 8209/92→01/981.4
60 / 8203/92→01/981.4 Si

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

44 / 6003/92→01/981.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9001/96→01/981.4 i 16V
50 / 6811/94→01/981.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→I-484
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kW / hp

ASTRA F CC (53_, 54_, 58_, 59_) 09/91→01/98
DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031

AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7509/95→01/981.6

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

55 / 7509/91→01/981.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

52 / 7105/93→07/961.6 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10008/94→01/981.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

74 / 10003/92→12/941.6 Si

→I-485

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA F CC (53_, 54_, 58_, 59_) 09/91→01/98
rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
→07/93ø17,58AW 355 531-801

AW3180

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6007/92→01/981.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

→07/93 reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

60 / 8212/91→01/981.7 TDS

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

66 / 9009/91→01/981.8 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

→07/92 GT, SRIø17,58AW 355 531-801
AW3180

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

92 / 12506/93→08/941.8 i 16V
110 / 15009/91→01/982.0 GSI 16V
100 / 13602/95→01/982.0 i 16V rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781

AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

→I-486
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ASTRA F CC (53_, 54_, 58_, 59_) 09/91→01/98
leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771

AteAC8877
85 / 11609/94→01/981.8 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11509/91→01/982.0 i

right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92 GT, SRIø17,58AW 355 531-801
AW3180

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/92→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA F CLASSIC Caravan 01/98→01/05
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6001/98→01/051.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7501/98→01/051.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10101/98→01/051.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ASTRA F CLASSIC Estate 01/98→01/05 → ASTRA F CLASSIC Caravan, Page 487

ASTRA F CLASSIC CC 01/98→08/02
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6001/98→08/021.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7501/98→08/021.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→I-487
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ASTRA F CLASSIC CC 01/98→08/02
2 x req.L 3108AH 355 460-421

AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10101/98→08/021.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ASTRA F CLASSIC Hatchback 01/98→08/02 → ASTRA F CLASSIC CC, Page 487

ASTRA F CLASSIC Saloon 01/98→08/02 → ASTRA F CLASSIC Stufenheck, Page 488

ASTRA F CLASSIC Stufenheck 01/98→08/02
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6001/98→08/021.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7501/98→08/021.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10101/98→08/021.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ASTRA F Van (55_) 10/91→01/99
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6010/91→01/991.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

52 / 7102/93→07/961.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→I-488
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ASTRA F Van (55_) 10/91→01/99
ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521

AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6007/92→01/991.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

50 / 6808/94→01/991.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA G Cabriolet 03/01→10/05
left →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371

GirAN4037
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
76 / 10301/03→10/051.6

right →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

74 / 10103/01→10/051.6 16V

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

→I-489
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ASTRA G Cabriolet 03/01→10/05
ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801

AM0280
left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351

AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12503/01→10/051.8 16V

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

147 / 20011/02→10/052.0 16V Turbo
92 / 12509/02→10/052.2 DTI

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19203/02→10/052.0 OPC

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

→I-490
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ASTRA G Cabriolet 03/01→10/05
left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
2 x req.L 3958AH 355 460-391

AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

108 / 14703/01→10/052.2 16V

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA G Convertible 03/01→10/05 → ASTRA G Cabriolet, Page 489

ASTRA G Caravan (F35_) 02/98→12/09
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
48 / 6502/98→09/001.2 16V

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/00→07/041.2 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

left 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

right 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

→I-491
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ASTRA G Caravan (F35_) 02/98→12/09
left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991

AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

66 / 9009/07→12/091.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

66 / 9006/98→07/041.4 16V
55 / 7502/00→07/041.7 DTI 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7502/98→09/001.6
50 / 6802/98→08/001.7 TD

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

→I-492
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ASTRA G Caravan (F35_) 02/98→12/09
ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801

AM0280
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8409/00→07/041.6
74 / 10102/98→07/041.6 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

76 / 10312/02→07/091.6

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

→I-493
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OPEL
kW / hp

ASTRA G Caravan (F35_) 02/98→12/09
left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771

GirAN4077
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
71 / 9703/03→07/041.6 CNG

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

59 / 8004/03→07/091.7 CDTI

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11602/98→09/001.8 16V

right ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→07/041.8 16V

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

→I-494

N
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OPEL
kW / hp

ASTRA G Caravan (F35_) 02/98→12/09
left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131

AN4013
ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801

AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

→07/04 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

100 / 13602/98→07/042.0 16V
74 / 10108/99→07/042.0 DTI 16V
108 / 14703/01→07/042.2 16V right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381

GirAN4038
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

60 / 8202/98→07/042.0 DI

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

→I-495
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OPEL
kW / hp

ASTRA G Caravan (F35_) 02/98→12/09
left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131

AN4013
ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801

AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19209/02→07/042.0 OPC
147 / 20011/02→07/042.0 OPC

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

86 / 11709/02→07/042.2 DTI
92 / 12509/02→07/042.2 DTI

right →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212
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OPEL
kW / hp

ASTRA G CC (F48_, F08_) 02/98→12/09
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
48 / 6502/98→09/001.2 16V

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/00→01/051.2 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

left 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

right 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

66 / 9009/07→12/091.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

66 / 9002/98→01/051.4 16V
55 / 7502/00→01/051.7 DTI 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096
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OPEL
kW / hp

ASTRA G CC (F48_, F08_) 02/98→12/09
left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991

AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7502/98→09/001.6
50 / 6802/98→08/001.7 TD

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8409/00→01/051.6
74 / 10102/98→01/051.6 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

76 / 10312/02→12/091.6

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

→I-498
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OPEL
kW / hp

ASTRA G CC (F48_, F08_) 02/98→12/09
left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801

AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

59 / 8004/03→01/051.7 CDTI

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11602/98→09/001.8 16V

right ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→01/051.8 16V
60 / 8202/98→01/052.0 DI

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

→I-499
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OPEL
kW / hp

ASTRA G CC (F48_, F08_) 02/98→12/09
left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131

AN4013
ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801

AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

100 / 13602/98→01/052.0 16V
74 / 10108/99→01/052.0 DTI 16V
108 / 14703/01→01/052.2 16V right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381

GirAN4038
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

118 / 16011/99→09/022.0 16V OPC

right 09/01→ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→I-500
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OPEL
kW / hp

ASTRA G CC (F48_, F08_) 02/98→12/09
2 x req.L 2228AH 355 462-941

AH6294

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19209/02→01/052.0 OPC
147 / 20011/02→01/052.0 OPC

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

86 / 11709/02→01/052.2 DTI
92 / 12509/02→01/052.2 DTI

right →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA G Hatchback (F48_, F08_) 02/98→12/09 → ASTRA G CC (F48_, F08_), Page 497

ASTRA G Coupe (F07_) 03/00→05/05
left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771

GirAN4077
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
74 / 10103/00→05/051.6 16V
76 / 10303/00→05/051.6 16V

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11603/00→10/001.8 16V
140 / 19009/00→08/012.0 16V Turbo

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

→I-501
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kW / hp

ASTRA G Coupe (F07_) 03/00→05/05
ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801

AM0280

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→05/051.8 16V
108 / 14709/00→05/052.2 16V

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19208/01→05/052.0 16V Turbo

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

147 / 20011/02→05/052.0 16V Turbo
92 / 12509/02→05/052.2 DTI

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA G Delvan (F70) 01/99→04/05 → ASTRA G Kasten (F70), Page 503

ASTRA G Box (F70) 01/99→04/05 → ASTRA G Kasten (F70), Page 503

I-502

N
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OPEL
kW / hp

ASTRA G Kasten (F70) 01/99→04/05
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
55 / 7501/99→09/001.6

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8409/00→04/051.6
50 / 6801/99→04/051.7 TD

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

60 / 8201/99→04/052.0 DI

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

→I-503
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OPEL
kW / hp

ASTRA G Kasten (F70) 01/99→04/05
right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141

AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA G Stufenheck (F69_) 09/98→12/09
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
48 / 6509/98→09/001.2 16V

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/00→01/051.2 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

left 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

right 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

66 / 9009/07→12/091.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

→I-504

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA G Stufenheck (F69_) 09/98→12/09
left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091

GirAN4009
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
66 / 9009/98→01/051.4 16V
55 / 7502/00→01/051.7 DTI 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/98→09/001.6
50 / 6809/98→08/001.7 TD

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8409/00→01/051.6
74 / 10109/98→01/051.6 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→I-505

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA G Stufenheck (F69_) 09/98→12/09
left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

76 / 10312/02→01/051.6

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

59 / 8004/03→01/051.7 CDTI

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11609/98→09/001.8 16V

right ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

→I-506

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA G Stufenheck (F69_) 09/98→12/09
2 x req.L 2228AH 355 462-941

AH6294
ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231

AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→01/051.8 16V

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

100 / 13609/98→01/052.0 16V
74 / 10108/99→01/052.0 DTI 16V
108 / 14703/01→01/052.2 16V right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381

GirAN4038
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

→I-507

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA G Stufenheck (F69_) 09/98→12/09
left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121

AH6212

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

60 / 8209/98→01/052.0 DI

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

86 / 11709/02→01/052.2 DTI
92 / 12509/02→01/052.2 DTI

right →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA G Saloon (F69_) 09/98→12/09 → ASTRA G Stufenheck (F69_), Page 504

ASTRA H 03/04→
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
59 / 8008/05→1.2
48 / 6510/06→1.2
66 / 9008/09→1.4 LPG right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401

AN4040
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

→I-508

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA H 03/04→
left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9008/05→1.3 CDTI
59 / 8003/04→1.7 CDTI

74 / 10003/04→1.7 CDTI right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9003/04→1.4
77 / 10503/04→1.6

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

55 / 7504/04→10/041.4

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø25,48AM 355 504-401
AM0440

ESP LHDø25,48AM 355 504-391
AM0439

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

→I-509

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA H 03/04→
right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141

AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11612/06→1.6
132 / 18002/07→1.6 Turbo
81 / 11002/07→1.7 CDTI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC914492 / 12502/07→1.7 CDTI
88 / 12004/04→1.9 CDTI 16V leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12503/04→1.8
103 / 14001/06→1.8
125 / 17003/04→2.0 Turbo rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144147 / 20009/04→2.0 Turbo
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

88 / 12006/04→1.9 CDTI
110 / 15009/04→1.9 CDTI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10009/05→1.9 CDTI

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

177 / 24003/05→2.0 Turbo

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

I-510

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA H Caravan 08/04→
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
66 / 9008/05→1.3 CDTI
59 / 8008/04→1.7 CDTI

74 / 10108/04→1.7 CDTI right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

55 / 7508/04→1.4
66 / 9008/04→1.4

77 / 10508/04→1.6 right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9008/09→1.4 LPG

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11612/06→1.6
85 / 11608/09→1.6 LPG
132 / 18002/07→1.6 Turbo rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC914481 / 11002/07→1.7 CDTI
92 / 12502/07→1.7 CDTI leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

→I-511

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA H Caravan 08/04→
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601

AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12508/04→1.8
103 / 14008/05→1.8
125 / 17008/04→2.0 Turbo rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144147 / 20009/04→2.0 Turbo
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

110 / 15009/04→1.9 CDTI
88 / 12009/05→1.9 CDTI
88 / 12008/04→1.9 CDTI 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10009/05→1.9 CDTI

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA H Estate 08/04→ → ASTRA H Caravan, Page 511

ASTRA H GTC 03/05→
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
59 / 8008/05→1.2
48 / 6510/06→1.2

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

→I-512

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA H GTC 03/05→
ø20,68AW 355 532-051

AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9004/05→1.3 CDTI
74 / 10103/05→1.7 CDTi
59 / 8003/05→1.7 CDTI right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401

AN4040
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

55 / 7503/05→1.4
66 / 9003/05→1.4

77 / 10503/05→1.6 right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11612/06→1.6
132 / 18002/07→1.6 Turbo
81 / 11002/07→1.7 CDTI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC914492 / 12502/07→1.7 CDTI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12503/05→1.8
103 / 14001/06→1.8
125 / 17003/05→2.0 Turbo rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144147 / 20003/05→2.0 Turbo
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

110 / 15003/05→1.9 CDTi
88 / 12009/05→1.9 CDTI
88 / 12003/05→1.9 CDTi 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

→I-513

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA H GTC 03/05→
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601

AC8360
ESPø25,48AM 355 505-331

AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10101/06→1.9 CDTI

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

177 / 24008/05→2.0 Turbo

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

ASTRA H Sport Hatch 03/05→ → ASTRA H GTC, Page 512

ASTRA H Stufenheck 02/07→
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
66 / 9002/07→1.3 CDTi

74 / 10102/07→1.7 CDTi
right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401

AN4040
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11602/07→1.6
81 / 11002/07→1.7 CDTi
103 / 14002/07→1.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA H Saloon 02/07→ → ASTRA H Stufenheck, Page 514

ASTRA H TwinTop 09/05→
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
77 / 10509/05→1.6

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

→I-514

N
-P



OPEL
kW / hp

ASTRA H TwinTop 09/05→
right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11612/06→1.6
132 / 18002/07→1.6 Turbo

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/05→1.8
103 / 14009/05→1.8
125 / 17009/05→2.0 Turbo rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144147 / 20009/05→2.0 Turbo
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

110 / 15009/05→1.9 CDTi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA H Van 03/04→
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
66 / 9008/05→1.3 CDTI

74 / 10103/04→1.7 CDTI
right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401

AN4040
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213→08/06 →62999999

→65999999 →68999999
ESP LHD

ø25,48AM 355 504-391
AM0439

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

81 / 11002/07→1.7 CDTI
92 / 12502/07→1.7 CDTI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

→I-515
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ASTRA H Van 03/04→
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601

AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

110 / 15009/04→1.9 CDTI
88 / 12009/05→1.9 CDTI
88 / 12008/04→1.9 CDTI 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

CALIBRA A (85_) 06/90→07/97
leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771

AteAC8877
85 / 11506/90→07/972.0 i
110 / 15006/90→02/942.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

100 / 13602/94→07/972.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

110 / 15006/90→02/942.0 i 16V 4x4

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

left →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

100 / 13602/94→07/972.0 i 16V 4x4

right →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

right 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

85 / 11506/90→07/972.0 i 4x4

right →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

right 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

left 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

150 / 20403/92→07/972.0 i Turbo 4x4

right →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

right 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

left 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139
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CALIBRA A (85_) 06/90→07/97
right 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
right 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401

AC9140

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/95→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

ø23,88AM 355 503-661
AM0366

left →07/95ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17004/93→07/972.5 i V6

right →07/95ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ø23,88AM 355 503-661
AM0366

CAMPO (TF_) 08/91→
04/92→ 2 x req.L 5178AH 355 467-681

AH6768
39 / 5308/91→09/962.2 D (TFR52)
69 / 9408/91→08/942.3 (TFR16)
56 / 7608/91→06/942.5 D (TFR54)

2 x req.L 5178AH 355 467-681
AH6768

72 / 9808/94→09/962.3 (TFR16)
74 / 10112/01→2.5 DTI
80 / 10912/92→3.1 TD (TFR69)

left disc-th. 22 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-791
AkeAC9379

56 / 7608/91→06/942.5 D 4x4 (TFS54)
74 / 10112/01→2.5 DTI 4x4
56 / 7607/94→2.5 TD 4x4 (TFS54) right disc-th. 22 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-801

AkeAC938080 / 10912/92→3.1 TD 4x4 (TFS69)
left disc-th. 22 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-791

AkeAC9379
56 / 7607/94→2.5 TD (TFR54)

right disc-th. 22 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-801
AkeAC9380

2 x req.L 5178AH 355 467-681
AH6768

COMBO (71_) 07/94→10/01
2 x req.L 3848AH 355 465-361

AH6536
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911

AteAC8691
33 / 4507/94→10/011.2
44 / 6007/94→10/011.4
60 / 8207/94→10/011.4 rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø198AW 355 532-211

AW322166 / 9008/99→10/011.4 16V
44 / 6007/94→10/011.7 D 2 x req.L 3208AH 355 461-961

AH6196

ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

COMBO Box Body / Estate 10/01→ → COMBO Kasten/Kombi, Page 517

COMBO Kasten/Kombi 10/01→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
left GIRLING -brake
incr. payload

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

51 / 6908/05→1.3 CDTI 16V
55 / 7510/05→1.3 CDTI 16V
66 / 9008/05→1.4 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
right GIRLING -brake
incr. payload

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left ATE -brake
incr. payload

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right ATE -brake
incr. payload

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-081
AM0308

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

64 / 8710/01→1.6
55 / 7510/01→1.7 DTI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/02 2 x req.
spec.purp.veh.

L 2228AH 355 462-941
AH6294

→I-517
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COMBO Kasten/Kombi 10/01→
right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH646908/03→ ABS ESP

rear drum brake
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH647008/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-081

AM0308 ø19 / Al8AW 355 532-311
AW323108/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-091

AM0309

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

71 / 9704/05→1.6 CNG 16V
69 / 9406/06→1.6 CNG 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-081
AM0308

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10112/04→1.7 CDTI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ABS ESPø23,88AM 355 503-081
AM0308

ABS ESPø23,88AM 355 503-091
AM0309

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

48 / 6510/01→1.7 DI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/02 2 x req.
spec.purp.veh.

L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

COMBO Tour 10/01→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
left GIRLING -brake
incr. payload

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

51 / 6910/04→1.3 CDTI 16V
55 / 7510/05→1.3 CDTI 16V
66 / 9010/04→1.4 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
right GIRLING -brake
incr. payload

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left ATE -brake
incr. payload

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right ATE -brake
incr. payload

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-081
AM0308

→I-518
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COMBO Tour 10/01→
ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

64 / 8710/01→1.6
55 / 7510/01→1.7 DTI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/02 2 x req.
spec.purp.veh.

L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

08/03→ ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH646908/03→ ABS ESP

rear drum brake
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH647008/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-081

AM0308 ø19 / Al8AW 355 532-311
AW323108/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-091

AM0309

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

71 / 9704/05→1.6 CNG
69 / 9406/06→1.6 CNG

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-081
AM0308

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10112/04→1.7 CDTI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ABS ESPø23,88AM 355 503-081
AM0308

ABS ESPø23,88AM 355 503-091
AM0309

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

48 / 6510/01→1.7 DI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/02 2 x req.
spec.purp.veh.

L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

CORSA B (73_, 78_, 79_) 03/93→09/00
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
40 / 5411/96→09/001.0 i 12V
37 / 5003/93→09/001.5 D
49 / 6703/93→09/001.5 TD rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901

AC8690
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

→I-519
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CORSA B (73_, 78_, 79_) 03/93→09/00
2 x req.L 3208AH 355 461-961

AH6196

ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

33 / 4503/93→09/001.2 i
33 / 4503/93→09/001.2 i
48 / 6503/98→09/001.2 i 16V rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901

AC8690
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW323144 / 6003/93→09/001.4 i
left air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9009/94→09/001.4 i 16V
63 / 8608/97→09/001.4 i 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

60 / 8203/93→09/001.4 Si

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left V3023598→
V4166926→ V6066281→
autom. air cond.

solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

right V3023598→
V4166926→ V6066281→
autom. air cond.

solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

80 / 10903/93→09/001.6 GSI 16V
78 / 10609/94→09/001.6 i 16V
74 / 10008/97→09/001.6 i 16V rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881

AC8688
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

44 / 6002/96→09/001.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

CORSA B Kasten (73_) 08/99→09/00
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6008/99→09/001.4 i

right air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

→I-520
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CORSA B Kasten (73_) 08/99→09/00
right air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

44 / 6008/99→09/001.7 D

right air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

CORSA B Box (73_) 08/99→09/00 → CORSA B Kasten (73_), Page 520

CORSA C (F08, F68) 09/00→
2 x req.L 1988AH 355 462-541

AH6254
left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-731

AC8773
43 / 5809/00→1.0
44 / 6006/03→1.0
55 / 7509/00→1.2 right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-741

AC8774
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-711
AC8771

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-721
AC8772

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-731
AC8773

59 / 8007/04→1.2 Twinport

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-711
AC8771

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-721
AC8772

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

ABS ESPø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESPø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

51 / 7006/03→1.3 CDTI
55 / 7509/00→1.7 DTI

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

66 / 9009/00→1.4
66 / 9006/03→1.4 Twinport

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

rear drum brake 2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

→I-521

N
-P



OPEL
kW / hp

CORSA C (F08, F68) 09/00→
rear disc brake 2 x req.L 2108AH 355 462-731

AH6273
08/03→ ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW323108/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-081

AM0308

08/03→ ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10006/03→1.7 CDTI

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-731
AC8773

48 / 6509/00→1.7 DI

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

left GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

left GIRLING -brake
red cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

92 / 12509/00→1.8

right GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

right GIRLING -brake
red cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

right GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 503-081
AM0308

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273

CORSA C Box (F08, W5L) 09/00→ → CORSA C Kasten (F08, W5L), Page 522

CORSA C Kasten (F08, W5L) 09/00→
2 x req.L 1988AH 355 462-541

AH6254
left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-731

AC8773
59 / 8007/05→1.2

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-711
AC8771

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-721
AC8772

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

ABS ESPø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESPø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-731
AC8773

55 / 7509/00→1.2 16V

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-711
AC8771

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-721
AC8772

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

51 / 6908/05→1.3 CDTI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

→I-522
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CORSA C Kasten (F08, W5L) 09/00→
2 x req.L 2998AH 355 463-971

AH6397

ABS ESPø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESPø22,28AM 355 501-941
AM0194

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

66 / 9008/03→1.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

rear drum brake 2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

rear disc brake 2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273ABS ESP

rear drum brake
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-081

AM0308

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10108/03→1.7 CDTi

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-731
AC8773

48 / 6509/00→1.7 DI 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

55 / 7509/00→1.7 DTI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

CORSA D 07/06→
at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221

AH6222
left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
44 / 6007/06→1.0

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

left 74098701→76034355→
→74999999 →76999999
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-611
AN4161

right 74098701→
76034355→ →74999999
→76999999 solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-621
AN4162

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

→I-523
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CORSA D 07/06→
ESP LHDø22,28AM 355 502-23148 / 6501/10→1.0

AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

59 / 8007/06→1.2
59 / 8009/09→1.2 LPG
66 / 9007/06→1.4 rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
ø198AW 355 531-451

AW314564 / 8709/09→1.4
74 / 10006/10→1.4 2 x req.L 4258AH 355 466-141

AH661466 / 9007/06→1.4 LPG

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

51 / 6906/10→1.2

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

63 / 8606/10→1.2

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

55 / 7507/06→1.3 CDTI
66 / 9007/06→1.3 CDTI
70 / 9506/10→1.3 CDTI right Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
ø198AW 355 531-451

AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431110 / 15002/07→1.6 Turbo
AC9143

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

2 x req.L 4258AH 355 466-14192 / 12507/06→1.7 CDTI
AH661496 / 13006/10→1.7 CDTI

CORSA D Van 07/06→
at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221

AH6222
left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
44 / 6007/06→1.0

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

left 74098701→76034355→
→74999999 →76999999
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-611
AN4161

right 74098701→
76034355→ →74999999
→76999999 solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-621
AN4162

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

48 / 6501/10→1.0

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

59 / 8007/09→1.2
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CORSA D Van 07/06→
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
ø198AW 355 531-451

AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

51 / 6906/10→1.2

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

55 / 7507/06→1.3 CDTI
66 / 9007/06→1.3 CDTI
70 / 9506/10→1.3 CDTI right Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
ø198AW 355 531-451

AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

FRONTERA A (5_MWL4) 03/92→10/98
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
left →SV720102
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-791
AkeAC9379

100 / 13603/95→10/982.2 i (54MWL4)
83 / 11303/95→10/982.8 TD (5BMWL4)

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

right →SV720102
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-801
AkeAC9380

left SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

at caliper SV720103→
2 x req.

L 2378AH 355 463-031
AH6303

right SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

SV720103→ 2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

left SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-771
AkeAC8477

left →SV720102
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-791
AkeAC9379

74 / 10003/92→10/982.3 TD (5JMWL4)
92 / 12503/92→10/982.4 i (53MWL4)

right SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

right →SV720102
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-801
AkeAC9380

left SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

right SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771
AkeAC8477

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

85 / 11509/96→10/982.5 TDS

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

at caliper 2 x req.L 2378AH 355 463-031
AH6303

2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

FRONTERA A Sport (5_SUD2) 03/92→10/98
left SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
left →SV720102
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-791
AkeAC9379

85 / 11503/92→10/982.0 i (52SUD2, 55SUD2)

right SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

right →SV720102
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-801
AkeAC9380

left SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

at caliper SV720103→
2 x req.

L 2378AH 355 463-031
AH6303

right SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

SV720103→ 2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771
AkeAC8477

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

85 / 11509/96→10/982.5 TDS

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

at caliper 2 x req.L 2378AH 355 463-031
AH6303

2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771
AkeAC8477

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

83 / 11303/95→08/962.8 TD (53SUD2)

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

at caliper SV720103→
2 x req.

L 2378AH 355 463-031
AH6303

SV720103→ 2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

I-525
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FRONTERA B (6B_) 10/98→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
88 / 12009/02→2.2 DTI
85 / 11610/98→09/022.2 DTI (6B_ZC, 6B_VF,

6B_66, 6B_76) rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344100 / 13610/98→2.2 i (6B_ZC, 6B_VF,

6B_66, 6B_76)
at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-391

AH6239
2 x req.L 4208AH 355 462-031

AH6203
151 / 20510/98→3.2 i (6B1VF, 6B1_6)

KADETT E Combo (38_, 48_) 01/89→07/94
2 x req.L 3848AH 355 465-361

AH6536
left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-831

AC8683
44 / 6008/91→07/941.4 i

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

ø198AW 355 532-211
AW3221

left DELCO -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-451
AC8745

right DELCO -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-461
AC8746

right 1 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

left 1 x req.L 3158AH 355 461-941
AH6194

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 3848AH 355 465-361
AH6536

left ATE -brake solid discø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

55 / 7508/91→07/941.6 i
42 / 5701/89→07/941.7 D
44 / 6007/92→07/941.7 D right ATE -brake solid discø48 / fist-t.8AC 355 386-841

AC8684
ø198AW 355 532-211

AW3221

left DELCO -brake solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-451
AC8745

right DELCO -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-461
AC8746

right 1 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

left 1 x req.L 3158AH 355 461-941
AH6194

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

MERIVA 05/03→05/10
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
55 / 7509/03→05/101.3 CDTI

74 / 10009/03→05/101.7 CDTI
48 / 6509/03→05/101.7 DTI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC914455 / 7509/03→05/101.7 DTI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 3148AH 355 464-281

AH6428

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

51 / 6904/05→05/101.3 CDTI
77 / 10501/06→05/101.6
92 / 12509/06→05/101.7 CDTI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

left rim 4 holeø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

66 / 9007/04→05/101.4 16V Twinport
66 / 9007/04→05/101.4 16V Twinport LPG

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

right rim 4 holeø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left rim 5 holeø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right rim 5 holeø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

→I-526
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MERIVA 05/03→05/10
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131

AC8213
2 x req.L 3148AH 355 464-281

AH6428

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

64 / 8705/03→05/101.6

right →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

→07/04 2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

right 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

left →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

right →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

left 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

right 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10005/03→05/101.6 16V
92 / 12505/03→05/101.8

right →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

right 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

left →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

right →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

left 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

right 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

132 / 18009/05→05/101.6 Turbo

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

MONTEREY A (UBS_) 09/91→07/98
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
84 / 11409/91→07/983.1 TD (UBS69_)
130 / 17706/92→07/983.2 (UBS25_)

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

at caliper 2 x req.L 2358AH 355 463-001
AH6300

2 x req.L 4268AH 355 466-181
AH6618

1 x req.L 4418AH 355 466-411
AH6641

MONTEREY B 07/98→08/99
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
117 / 15907/98→08/993.0 DTI
158 / 21507/98→08/993.5 V6 24V

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

middle 1 x req.L 4418AH 355 466-411
AH6641

MOVANO Combi (J9) 07/98→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left rim size 16"ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
59 / 8009/00→10/011.9 DTI

→I-527
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MOVANO Combi (J9) 07/98→
rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right rim size 16"ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

60 / 8210/01→1.9 DTI
66 / 9009/00→2.2 DTI
84 / 11510/01→2.5 DTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646100 / 13610/03→3.0 DTi
left 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

88 / 12008/06→2.5 CDTI
107 / 14608/06→2.5 CDTI
74 / 10109/07→2.5 CDTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8007/98→09/002.5 D

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

84 / 11407/98→10/012.8 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114
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MOVANO Combi (J9) 07/98→
upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MOVANO Box (F9) 01/99→ → MOVANO Kasten (F9), Page 529

MOVANO Kasten (F9) 01/99→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left rim size 16"ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
59 / 8009/00→10/011.9 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

60 / 8210/01→1.9 DTI
66 / 9009/00→2.2 DTI
73 / 9910/03→2.5 DTi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC864684 / 11510/01→2.5 DTI
100 / 13610/03→3.0 DTI left 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10110/03→2.5 CDTI
88 / 12010/03→2.5 CDTI
107 / 14610/03→2.5 CDTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8001/99→09/002.5 D

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

→I-529

N
-P



OPEL
kW / hp

MOVANO Kasten (F9) 01/99→
ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341

AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

84 / 11401/99→10/012.8 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MOVANO Fourgon (F9) 01/99→ → MOVANO Kasten (F9), Page 529

MOVANO Kipper (H9) 01/99→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
66 / 9009/00→2.2 DTI
84 / 11510/01→2.5 DTI
73 / 9910/03→2.5 DTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646100 / 13610/03→3.0 DTI
left 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10108/06→2.5 CDTI
88 / 12008/06→2.5 CDTI
107 / 14608/06→2.5 CDTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8001/99→09/002.5 D

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

84 / 11401/99→10/012.8 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

→I-530

N
-P



OPEL
kW / hp

MOVANO Kipper (H9) 01/99→
left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MOVANO Dumptruck (H9) 01/99→ → MOVANO Kipper (H9), Page 530

MOVANO Pritsche/Fahrgestell (U9, E9) 07/98→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
66 / 9009/00→2.2 DTI
73 / 9910/03→2.5 DTi
84 / 11510/01→2.5 DTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646100 / 13610/03→3.0 DTI
left 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10108/06→2.5 CDTI
88 / 12008/06→2.5 CDTI
107 / 14608/06→2.5 CDTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8007/98→09/002.5 D

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

84 / 11407/98→10/012.8 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

→I-531

N
-P



OPEL
kW / hp

MOVANO Pritsche/Fahrgestell (U9, E9) 07/98→
lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MOVANO Platform/Chassis (U9, E9) 07/98→ → MOVANO Pritsche/Fahrgestell (U9, E9), Page 531

OMEGA A (16_, 17_, 19_) 09/86→03/94
left →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471

AC8947
85 / 11509/86→03/941.8
65 / 8809/87→03/941.8
66 / 9009/86→03/941.8 S right →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481

AC8948

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ATE -brakeø19,05/22,28AM 355 500-441
AM0044

left →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-691
AC8969

90 / 12209/86→03/942.0
85 / 11509/86→03/942.0 i

right →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-701
AC8970

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

73 / 9909/90→03/942.0
74 / 10009/90→03/942.0

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

right LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

left →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471
AC8947

54 / 7310/86→03/942.3 D
74 / 10008/88→03/942.3 TD Interc.

right →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481
AC8948

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ATE -brakeø19,05/22,28AM 355 500-441
AM0044

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

92 / 12509/88→03/942.4 i

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

→I-532

N
-P



OPEL
kW / hp

OMEGA A (16_, 17_, 19_) 09/86→03/94
2 x req.L 4208AH 355 466-081

AH6608

ATE -brakeø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

110 / 15009/90→03/942.6 i
147 / 20009/89→03/943.0 24V (3000)
150 / 20409/89→03/943.0 24V (3000) rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-581

AC8258
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

left 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

130 / 17703/88→03/943.0 (3000) KAT

rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

right 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

OMEGA A Caravan (66_, 67_) 09/86→03/94
left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571

AC8257
left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471

AC8947
85 / 11509/86→03/941.8
65 / 8809/87→03/941.8
66 / 9009/86→03/941.8 S right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581

AC8258
right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481

AC8948

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

left →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-691
AC8969

90 / 12209/86→03/942.0
85 / 11509/86→03/942.0 i

right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

right →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-701
AC8970

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

74 / 10009/90→03/942.0
73 / 9909/90→03/942.0 i

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

right LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471
AC8947

54 / 7309/86→03/942.3 D
74 / 10009/88→03/942.3 TD Interc.

right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481
AC8948

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

92 / 12509/88→03/942.4 i

right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

→I-533

N
-P



OPEL
kW / hp

OMEGA A Caravan (66_, 67_) 09/86→03/94
left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

ATE -brakeø19,05/22,28AM 355 500-451
AM0045

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

110 / 15009/90→03/942.6 i
147 / 20009/89→03/943.0 24V

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

115 / 15603/87→03/943.0
130 / 17703/87→03/943.0 KAT

right 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

OMEGA A Estate (66_, 67_) 09/86→03/94 → OMEGA A Caravan (66_, 67_), Page 533

OMEGA B (25_, 26_, 27_) 03/94→07/03
leftø40 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-091

AteAC8409
left →07/97 GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

85 / 11603/94→09/992.0
100 / 13603/94→09/992.0 16V

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

right →07/97
GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028left 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157

right 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97 spec.purp.veh.ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

→07/97ø20,64/23,818AM 355 500-781
AM0078

08/97→ø25,48AM 355 504-111
AM0411

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

left →07/97 GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

85 / 11503/94→12/002.0

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

right →07/97
GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028left 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157

right 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97 spec.purp.veh.ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

→07/97ø20,64/23,818AM 355 500-781
AM0078

08/97→ø25,48AM 355 504-111
AM0411

leftø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

74 / 10109/97→09/002.0 DTI 16V

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

ø25,48AM 355 504-111
AM0411

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

106 / 14409/99→07/032.2 16V

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

ESPø25,48AM 355 504-111
AM0411

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

81 / 11009/00→07/032.2 DTI 16V
88 / 12009/00→07/032.2 DTI 16V
110 / 15009/01→07/032.5 DTI rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158132 / 18009/00→07/032.6 V6
160 / 21802/01→07/033.2 V6

→I-534

N
-P



OPEL
kW / hp

OMEGA B (25_, 26_, 27_) 03/94→07/03
2 x req.L 4008AH 355 465-711

AH6571

ESPø25,48AM 355 504-111
AM0411

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

96 / 13004/94→07/032.5 TD
155 / 21104/94→02/013.0 V6

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

08/97→ ESPø25,48AM 355 504-111
AM0411

leftø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

125 / 17003/94→09/002.5 V6

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

08/97→ø25,48AM 355 504-111
AM0411

OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_) 03/94→07/03 → OMEGA B Caravan (21_, 22_, 23_), Page 535

OMEGA B Caravan (21_, 22_, 23_) 03/94→07/03
leftø40 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-091

AteAC8409
left →07/97 GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

85 / 11603/94→09/992.0
100 / 13603/94→09/992.0 16V

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

right →07/97
GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028left 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157

right 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97 spec.purp.veh.ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

→07/97ø20,64/23,818AM 355 500-781
AM0078

08/97→ø25,48AM 355 504-111
AM0411

leftø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

74 / 10109/97→09/002.0 DTI 16V

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

ø25,48AM 355 504-111
AM0411

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

106 / 14409/99→07/032.2 16V

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

ESPø25,48AM 355 504-111
AM0411

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

81 / 11009/00→07/032.2 DTI 16V
88 / 12009/00→07/032.2 DTI 16V
110 / 15009/01→07/032.5 DTI rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158132 / 18009/00→07/032.6 V6
160 / 21802/01→07/033.2 V6 2 x req.L 4008AH 355 465-711

AH6571

ESPø25,48AM 355 504-111
AM0411

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

96 / 13104/94→02/012.5 TD

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

08/97→ø25,48AM 355 504-111
AM0411

→I-535

N
-P



OPEL
kW / hp

OMEGA B Caravan (21_, 22_, 23_) 03/94→07/03
leftø40 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-091

AteAC8409
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157
125 / 17003/94→09/002.5 V6

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

08/97→ø25,48AM 355 504-111
AM0411

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

155 / 21104/94→02/013.0 V6

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

→07/97ø20,64/25,48AM 355 500-771
AM0077

08/97→ ESPø25,48AM 355 504-111
AM0411

SIGNUM 05/03→
2 x req.L 3198AH 355 464-421

AH6442
left →51064146
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

90 / 12205/03→1.8
88 / 12004/04→1.9 CDTI
110 / 15004/04→1.9 CDTI right →51064146

sports susp. Ø 285 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-521

AC915274 / 10005/03→2.0 DTI
114 / 15505/03→2.2 direct 2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH659892 / 12505/03→2.2 DTI

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

103 / 14009/05→1.8
74 / 10008/05→1.9 CDTI
135 / 18409/05→3.0 V6 CDTI ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17505/03→2.0 Turbo

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

206 / 28010/06→2.8
169 / 23009/05→2.8 V6 Turbo
184 / 25001/06→2.8 V6 Turbo

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left →31068238ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17705/03→3.0 V6 CDTI
155 / 21105/03→3.2 V6

right →31068238ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

SINTRA 11/96→04/99
leftø38 / fist-t.8AC 355 442-191

AC4219
leftø64 / fist-t.8AC 355 393-891

AC9389
85 / 11607/97→04/992.2 DTI
104 / 14111/96→04/992.2 i 16V
148 / 20111/96→04/993.0 i 24V rightø38 / fist-t.8AC 355 442-201

AC4220
rightø64 / fist-t.8AC 355 393-901

AC9390

SPEEDSTER 09/00→
ø23,88AM 355 500-071

AM0007
162 / 22010/03→08/062.0
147 / 20004/03→2.0 Turbo
108 / 14709/00→2.2

TIGRA (95_) 07/94→12/00
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871

AC8687
66 / 9007/94→12/001.4 16V
63 / 8608/97→12/001.4 16V

78 / 10607/94→08/981.6 16V rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW323174 / 10008/97→08/981.6 16V

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

→I-536

N
-P



OPEL
kW / hp

TIGRA (95_) 07/94→12/00
ø20,68AM 355 501-031

AM0103

ABSø20,68AM 355 501-061
AM0106

TIGRA TwinTop 06/04→
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151

AN4015
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931

AC9093
51 / 6906/04→1.3 CDTI
66 / 9006/04→1.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

ESPø23,88AM 355 503-081
AM0308

ESPø23,88AM 355 503-091
AM0309

rear drum brake 2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

rear disc brake 2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

92 / 12506/04→1.8

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

ESPø23,88AM 355 503-081
AM0308

ESPø23,88AM 355 503-091
AM0309

2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273

VECTRA A (86_, 87_) 09/88→11/95
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-831

AC8683
55 / 7509/88→11/951.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABSø20,68AM 355 501-011
AM0101

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

52 / 7109/93→11/951.6 i

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/94→ ABSø22,28AM 355 502-511
AM0251

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94 reinf.brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

55 / 7509/93→11/951.6 i

right →07/94 reinf.brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

07/94→ ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

→I-537

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA A (86_, 87_) 09/88→11/95
08/94→ ABSø22,28AM 355 502-511

AM0251

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

44 / 6007/92→11/951.7 D

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

60 / 8203/90→11/951.7 TD

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92 ABSø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

66 / 9003/90→11/951.8 i KAT

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94
man.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94
man.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

left N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92 ABSø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

100 / 13606/94→11/952.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→I-538

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA A (86_, 87_) 09/88→11/95
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
2 x req.L 3108AH 355 460-421

AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

100 / 13606/94→11/952.0 i 16V 4x4

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

85 / 11601/89→11/952.0 i 4x4 KAT
110 / 15002/90→11/952000/GT 16V 4x4 KAT

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11609/88→11/952.0 i KAT

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-451
AM0245

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

01/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

150 / 20406/94→11/952.0 i Turbo 4x4

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

ø23,88AM 355 503-661
AM0366

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

125 / 17002/93→11/952.5 V6

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

ø23,88AM 355 503-661
AM0366

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

110 / 15001/89→06/942000/GT 16V
110 / 15002/90→11/952000/GT 16V KAT

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-451
AM0245

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

01/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

VECTRA A Hatchback (88_, 89_) 09/88→11/95 → VECTRA A CC (88_, 89_), Page 540

I-539

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA A CC (88_, 89_) 09/88→11/95
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-911

AteAC8691
52 / 7109/93→11/951.6 i
55 / 7509/93→11/951.6 i

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/94→ ABSø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

55 / 7509/88→11/951.6 i KAT

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92 ABSø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ ABSø22,28AM 355 502-511
AM0251

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

44 / 6007/92→11/951.7 D

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ ABSø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

60 / 8203/90→11/951.7 TD

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92 ABSø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

→I-540

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA A CC (88_, 89_) 09/88→11/95
08/92→ →07/94 ABSø20,68AM 355 501-031

AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ ABSø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

66 / 9003/90→11/951.8 i KAT

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94
man.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94
man.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

left N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92 ABSø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94 ABSø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ ABSø22,28AM 355 502-511
AM0251

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

100 / 13606/94→11/952.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

110 / 15002/90→11/952.0 i 16V KAT

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-451
AM0245

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

01/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

95 / 12909/88→11/952.0 i GT

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-451
AM0245

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

→I-541

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA A CC (88_, 89_) 09/88→11/95
01/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

09/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11609/88→11/952.0 i KAT

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-451
AM0245

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

01/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

125 / 17002/93→11/952.5 V6

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

ø23,88AM 355 503-661
AM0366

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

VECTRA B (36_) 10/95→04/02
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
55 / 7510/95→04/021.6 i
55 / 7510/95→04/021.6 i
60 / 8211/96→04/022.0 DI 16V right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN4184
→07/98ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

08/98→ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

74 / 10010/95→04/021.6 i 16V
85 / 11510/95→09/001.8 i 16V
74 / 10106/97→04/022.0 DTI 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

60 / 8210/95→12/981.7 TD

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

ø22,28AM 355 502-631
AM0263

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

92 / 12509/00→04/021.8 i 16V
92 / 12509/00→04/022.2 DTI 16V
108 / 14709/00→04/022.2 i 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

→I-542

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA B (36_) 10/95→04/02
leftø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

82 / 11210/95→04/022.0 i

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

100 / 13610/95→09/002.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

W1285447→ W7154259→
LHD

ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17010/95→09/002.5 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

W1285447→ W7154259→
LHD

ø25,48AM 355 504-211
AM0421

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17009/00→04/022.6 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

ø25,48AM 355 504-211
AM0421

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

143 / 19405/98→09/00i 500 2.5

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

VECTRA B Caravan (31_) 11/96→07/03
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
55 / 7511/96→06/001.6 i
55 / 7511/96→06/001.6 i

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

→07/98ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

→I-543

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA B Caravan (31_) 11/96→07/03
08/98→ø20,68AW 355 532-051

AW3205
left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771

AteAC8877

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

74 / 10011/96→07/021.6 i 16V
85 / 11511/96→09/001.8 i 16V
60 / 8211/96→06/002.0 DI 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN418474 / 10106/97→07/032.0 DTI 16V

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

92 / 12509/00→07/031.8 i 16V
92 / 12509/00→07/032.2 DTI 16V
108 / 14709/00→07/032.2 i 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

82 / 11211/96→02/022.0 i

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

100 / 13611/96→09/002.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

W1285447→ W7154259→
LHD

ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17011/96→09/002.5 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

→I-544

N
-P



OPEL
kW / hp

VECTRA B Caravan (31_) 11/96→07/03
rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

W1285447→ W7154259→
LHD

ø25,48AM 355 504-211
AM0421

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17009/00→07/032.6 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

ø25,48AM 355 504-211
AM0421

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

143 / 19405/98→09/00i 500 2.5

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

VECTRA B Estate (31_) 11/96→07/03 → VECTRA B Caravan (31_), Page 543

VECTRA B Hatchback (38_) 10/95→07/03 → VECTRA B CC (38_), Page 545

VECTRA B CC (38_) 10/95→07/03
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
55 / 7510/95→07/031.6 i
55 / 7510/95→07/031.6 i
60 / 8211/96→06/002.0 DI 16V right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN4184
→07/98ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

08/98→ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

74 / 10110/95→07/021.6 i 16V
85 / 11610/95→09/001.8 i 16V
74 / 10106/97→07/032.0 DTI 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

60 / 8210/95→12/981.7 TD

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→I-545
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VECTRA B CC (38_) 10/95→07/03
rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 381-681
AC8168

ø22,28AM 355 502-631
AM0263

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

92 / 12509/00→07/031.8 i 16V
92 / 12509/00→07/032.2 DTI 16V
108 / 14709/00→07/032.2 i 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

82 / 11210/95→02/022.0 i

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

08/98→ø25,48AM 355 504-181
AM0418

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

100 / 13610/95→09/002.0 i 16V

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

W1285447→ W7154259→
LHD

ø25,48AM 355 504-181
AM0418

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17010/95→09/002.5 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

W1285447→ W7154259→
LHD

ø25,48AM 355 504-211
AM0421

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17009/00→07/032.6 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

ø25,48AM 355 504-211
AM0421

VECTRA C 04/02→
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
77 / 10501/06→1.6
103 / 14001/06→1.8
74 / 10010/05→1.9 CDTI right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054
ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

→I-546
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OPEL
kW / hp

VECTRA C 04/02→
right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721

AC8272

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left→48999999→51064146
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

74 / 10006/04→1.6 16V
81 / 11004/02→1.8
90 / 12204/02→1.8 16V right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054
right →48999999
→51064146 sports susp.
Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC915288 / 12004/04→1.9 CDTI

110 / 15004/04→1.9 CDTI left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC82712 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
74 / 10104/02→2.0 DTI 16V
108 / 14704/02→2.2 16V right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721

AC8272ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

114 / 15510/03→2.2 direct
92 / 12504/02→2.2 DTI 16V 2 x req.L 3198AH 355 464-421

AH6442ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17503/03→2.0 16V Turbo

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

169 / 23008/05→2.8 V6 Turbo
184 / 25008/06→2.8 V6 Turbo

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 3198AH 355 464-4212 x req.L 4148AH 355 465-981188 / 25508/05→2.8 V6 Turbo
AH6442AH6598

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

135 / 18408/05→3.0 CDTi

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17706/03→3.0 CDTI

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

155 / 21108/02→3.2 V6

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

VECTRA C Estate 10/03→ → VECTRA C Caravan, Page 547

VECTRA C Caravan 10/03→
2 x req.L 3198AH 355 464-421

AH6442
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
77 / 10501/06→1.6
103 / 14001/06→1.8
74 / 10010/05→1.9 CDTI ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431135 / 18408/05→3.0 V6 CDTI
ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left→48999999→51064146
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

74 / 10006/04→1.6 16V
90 / 12210/03→1.8
88 / 12004/04→1.9 CDTI right →48999999

→51064146 sports susp.
Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152110 / 15004/04→1.9 CDTI

74 / 10010/03→2.0 DTI
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
114 / 15510/03→2.2 direct
92 / 12510/03→2.2 DTI

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

→I-547
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VECTRA C Caravan 10/03→
ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17510/03→2.0 Turbo

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

169 / 23008/05→2.8 V6 Turbo
188 / 25508/05→2.8 V6 Turbo
184 / 25001/07→2.8 V6 Turbo
206 / 28001/07→2.8 V6 Turbo

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17710/03→3.0 V6 CDTI
155 / 21110/03→3.2 V6

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

VECTRA C GTS 08/02→
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
left→48999999→51064146ø57 / fist-t.8AC 355 391-511

AC9151
74 / 10008/05→1.6

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right →48999999
→51064146

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

77 / 10501/06→1.6
103 / 14001/06→1.8
74 / 10010/05→1.9 CDTI right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054
ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left→48999999→51064146
police veh. sports susp.

Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

90 / 12208/02→1.8 16V
88 / 12004/04→1.9 CDTI
110 / 15004/04→1.9 CDTI right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054right →48999999
→51064146 police veh.
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC915274 / 10108/02→2.0 DTI 16V

108 / 14708/02→2.2 16V left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271114 / 15510/03→2.2 direct 2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH659892 / 12508/02→2.2 DTI 16V right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411

AM0441

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17503/03→2.0 16V Turbo

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

169 / 23008/05→2.8 V6 Turbo
184 / 25008/06→2.8 V6 Turbo

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 3198AH 355 464-4212 x req.L 4148AH 355 465-981188 / 25508/05→2.8 V6 Turbo
AH6442AH6598206 / 28008/06→2.8 V6 Turbo

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

135 / 18408/05→3.0 CDTi

→I-548
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VECTRA C GTS 08/02→
right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274
ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17706/03→3.0 CDTI
155 / 21108/02→3.2 V6

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

ESP LHDø25,4 / Al8AM 355 504-411
AM0441

VIVARO Combi (J7) 08/01→
left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

60 / 8008/01→1.9 DI
74 / 10108/01→1.9 DTI

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V602167 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→4V602167 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP LHD

ø20,68AM 355 501-291
AM0129

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12008/01→2.0 16V

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V6999999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

66 / 9008/06→2.0 CDTI
84 / 11408/06→2.0 CDTI
86 / 11708/06→2.0 ECOTEC rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN409884 / 11408/06→2.5 CDTI

107 / 14608/06→2.5 CDTI 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518
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VIVARO Combi (J7) 08/01→
ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171

AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

99 / 13505/03→2.5 DTI

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V6999999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

VIVARO Box (F7) 08/01→ → VIVARO Kasten (F7), Page 550

VIVARO Kasten (F7) 08/01→
left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

60 / 8008/01→1.9 DI
74 / 10108/01→1.9 DTI

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V602167 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→4V602167 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP LHD

ø20,68AM 355 501-291
AM0129

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12008/01→2.0 16V

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V6999999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

→I-550
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OPEL
kW / hp

VIVARO Kasten (F7) 08/01→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791

AC8479
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

66 / 9008/06→2.0 CDTI
84 / 11408/06→2.0 CDTI
86 / 11708/06→2.0 ECOTEC rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN409884 / 11408/06→2.5 CDTI

107 / 14608/06→2.5 CDTI 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

99 / 13505/03→2.5 DTI

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V6999999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

VIVARO Fourgon (F7) 08/01→ → VIVARO Kasten (F7), Page 550

VIVARO Platform/Chassis (E7) 01/06→ → VIVARO Pritsche/Fahrgestell (E7), Page 551

VIVARO Pritsche/Fahrgestell (E7) 01/06→
left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

60 / 8208/06→1.9 Di

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V602167 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→4V602167 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06→6V699999 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP LHD

ø20,68AM 355 501-291
AM0129

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

74 / 10108/06→1.9 DTI

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

→I-551

N
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OPEL
kW / hp

VIVARO Pritsche/Fahrgestell (E7) 01/06→
at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891

AH6289
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→4V602167 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→4V602167 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06→6V699999 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP LHD

ø20,68AM 355 501-291
AM0129

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12008/06→2.0 16V
99 / 13508/06→2.5 DTi

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 →6V6999999
ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

66 / 9001/06→2.0 CDTI

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

09/06→7V600001→ ABS
ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→7V600001→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→7V600001→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

84 / 11408/06→2.0 CDTI
86 / 11708/06→2.0 ECOTEC
84 / 11408/06→2.5 CDTI rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098107 / 14608/06→2.5 CDTI

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

ZAFIRA A (F75_) 04/99→06/05
left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10104/99→06/051.6 16V

→I-552

N
-P



OPEL
kW / hp

ZAFIRA A (F75_) 04/99→06/05
right 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

71 / 9709/01→06/051.6 CNG

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11604/99→09/001.8 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→06/051.8 16V
60 / 8210/99→06/052.0 DI 16V

74 / 10109/00→06/052.0 DTI 16V right 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144108 / 14709/00→06/052.2 16V

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

→I-553
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OPEL
kW / hp

ZAFIRA A (F75_) 04/99→06/05
right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

63 / 8611/03→06/052.0 DTI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19209/01→06/052.0 OPC
86 / 11701/02→06/052.2 DTI 16V
92 / 12501/02→06/052.2 DTI 16V right →08/03 →32999999

→3H999999
ø38 / fist-t.8AN 355 440-781

GirAN4078
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

147 / 20011/02→06/052.0 OPC

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

I-554
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OPEL
kW / hp

ZAFIRA B (A05) 07/05→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-811

AC8481
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
77 / 10507/05→1.6
85 / 11501/08→1.6
69 / 9401/06→1.6 CNG rightø41 / fist-t.8AC 355 384-821

AC8482
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144110 / 15002/09→1.6 CNG Turbo
81 / 11001/08→1.7 CDTI right 1 x req.L 5308AH 355 462-111

AH6211
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH618392 / 12501/08→1.7 CDTI
103 / 14007/05→1.8 left 1 x req.L 5308AH 355 462-121

AH6212
ESPø25,48AM 355 505-331

AM053374 / 10007/05→1.9 CDTI
88 / 12007/05→1.9 CDTI
110 / 15007/05→1.9 CDTI
125 / 17007/05→2.0
147 / 20007/05→2.0
110 / 15007/05→2.2

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

177 / 24101/06→2.0

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

ZAFIRA B Van 07/05→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-811

AC8481
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
110 / 15002/09→1.6 CNG Turbo
81 / 11001/08→1.7 CDTI
92 / 12501/08→1.7 CDTI rightø41 / fist-t.8AC 355 384-821

AC8482
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144103 / 14007/05→1.8
right 1 x req.L 5308AH 355 462-111

AH6211
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

PEUGEOT
kW / hp

106 (1A, 1C) 08/91→04/96 → 106 I (1A, 1C), Page 555

106 I (1A, 1C) 08/91→04/96
2 x req.L 1958AH 355 461-181

AH6118
left ATE -brake rim 3 holeø45 / fist-t.8AN 355 441-131

AN4113
33 / 4509/91→04/961.0
37 / 5009/91→04/961.0
44 / 6009/91→04/961.1 right ATE -brake

rim 3 hole
ø45 / fist-t.8AN 355 441-141

AN4114
left reinf. wheel. susp.ø198AW 355 530-071

AW3007

right reinf. wheel. susp.ø198AW 355 530-081
AW3008

left ATE -brake rim 3 holeø45 / fist-t.8AC 355 386-131
AC8613

ABSø198AW 355 532-271
AW3227

right ATE -brake
rim 3 hole

ø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

left ABSø198AW 355 530-211
AW3021

left BENDIX -brake
rim 4 hole

ø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right ABSø198AW 355 530-221
AW3022

right BENDIX -brake
rim 4 hole

ø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left rim 4 holeø48 / fix.-t.8AC 355 388-071
BenAC8807

right rim 4 holeø48 / fix.-t.8AC 355 388-081
BenAC8808

→03/95 ABS 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

2 x req. reinf. wheel. susp.L 2908AH 355 461-541
AH6154

2 x req. ABSL 3308AH 355 464-661
AH6466

04/95→ ABS 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

reinf. wheel. susp.ø198AM 355 500-121
AM0012

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

left →50821831 vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-091
BenAC8809

72 / 9810/93→04/961.3

right →50821831
vented disc

ø48 / fix.-t.8AC 355 388-101
BenAC8810

ABSø198AW 355 532-271
AW3227

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

→03/95 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

04/95→ 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→I-555

N
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PEUGEOT
kW / hp

106 I (1A, 1C) 08/91→04/96
2 x req.L 1958AH 355 461-181

AH6118
left →51132346 ABSø48 / fix.-t.8AC 355 388-071

BenAC8807
51 / 6908/91→03/961.4
55 / 7509/91→04/961.4
37 / 5009/92→04/961.4 D right →51132346 ABSø48 / fix.-t.8AC 355 388-081

BenAC8808
ABSø198AW 355 532-271

AW322740 / 5406/94→04/961.5 D
43 / 5806/94→04/961.5 D left ABSø198AW 355 530-071

AW3007
left BENDIX -brake ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-551

AC875565 / 8806/93→04/961.6

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

right BENDIX -brake ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→03/95 ABS 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

04/95→ ABS 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ø198AM 355 500-121
AM0012

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

left vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-091
BenAC8809

69 / 9409/91→04/961.4

right vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-101
BenAC8810

ABSø198AW 355 532-271
AW3227

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

→03/95 ABS 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

04/95→ ABS 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

left →51132346 vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-091
BenAC8809

76 / 10301/94→04/961.6

right →51132346
vented disc

ø48 / fix.-t.8AC 355 388-101
BenAC8810

ABSø198AW 355 532-271
AW3227

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

→03/95 2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

04/95→ 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

106 II (1) 04/96→
2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181

AH6118
left rim 3 hole ATE -brakeø45 / fist-t.8AN 355 441-131

AN4113
33 / 4505/96→1.0 i
37 / 5001/97→1.0 i
44 / 6005/96→1.1 i right rim 3 hole

ATE -brake
ø45 / fist-t.8AN 355 441-141

AN4114
→Orga 08056 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071

AW320740 / 5401/97→1.1 i
left rim 3 holeø198AW 355 530-211

AW3021
left rim 3 hole ATE -brakeø45 / fist-t.8AC 355 386-131

AC8613

right rim 3 holeø198AW 355 530-221
AW3022

right rim 3 hole
ATE -brake

ø45 / fist-t.8AC 355 386-141
AC8614

left rim 4 hole ABSø198AW 355 530-071
AW3007

left rim 4 hole
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right rim 4 hole ABSø198AW 355 530-081
AW3008

right rim 4 hole
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

Orga 08057→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req. rim 4 hole
→Orga 7664 ABS

L 3008AH 355 463-991
AH6399

2 x req. rim 3 hole
→Orga 7664 ABS

L 3308AH 355 464-661
AH6466

→Orga 7874 2 x req. ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

2 x req. Orga 7465→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

2 x req. Orga 7875→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

→Orga 08787 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

Orga 08788→ ABSø198AM 355 500-701
AM0070

2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

55 / 7505/96→1.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→Orga 08056 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→I-556

N
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PEUGEOT
kW / hp

106 II (1) 04/96→
left ABSø198AW 355 530-071

AW3007
2 x req.→Orga 7664 ABSL 3008AH 355 463-991

AH6399

→Orga 7874 2 x req. ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

2 x req. Orga 7665→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

Orga 08057→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req. Orga 7875→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABSø198AM 355 500-701
AM0070

2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

40 / 5505/96→1.5 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→Orga 08056 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

2 x req.→Orga 7664 ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

→Orga 7874 2 x req. ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

Orga 08057→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req. Orga 7465→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

2 x req. Orga 7875→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABSø198AM 355 500-701
AM0070

2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

42 / 5710/00→1.5 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

2 x req.L 2908AH 355 461-541
AH6154

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABSø198AM 355 500-701
AM0070

2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181
AH6118

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

65 / 8905/96→1.6 i

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

→Orga 08056 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

2 x req.→Orga 7664 ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

→Orga 7874 2 x req. ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

Orga 08057→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req. Orga 7465→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

2 x req. Orga 7875→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

74 / 10105/96→1.6 i

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

right →01/01 1 x req.L 2148AH 355 462-771
AH6277

2 x req.→Orga 7664 ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181
AH6118

→Orga 7874 2 x req. ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

2 x req. Orga 7465→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

→Orga 08056 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req. Orga 7875→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

left ABSø198AW 355 530-071
AW3007

right ABSø198AW 355 530-081
AW3008

ABSø20,68AM 355 501-141
AM0114

Orga 08057→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

2 x req.→Orga 7664 ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

87 / 11805/96→1.6 S16

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

→Orga 7874 2 x req. ABSL 3008AH 355 463-991
AH6399

2 x req. Orga 7465→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

2 x req.L 1958AH 355 461-181
AH6118

2 x req. Orga 7875→ ABSL 2908AH 355 461-541
AH6154

→I-557
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PEUGEOT
kW / hp

106 II (1) 04/96→
ABSø20,68AM 355 501-151

AM0115

2 x req. reinf. susp.L 1958AH 355 461-181
AH6118

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

20 / 2704/96→07/04Electric

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

ø198AW 355 532-271
AW3227

2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ø20,68AM 355 501-151
AM0115

106 Mk II (1) 04/96→ → 106 II (1), Page 556

107 06/05→
2 x req.L 2268AH 355 468-781

AH6878
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-131

AC8713
50 / 6806/05→1.0
40 / 5406/05→1.4 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 387-141
AC8714

BOSCH -brakeø17,5 / Al8AW 355 531-351
AW3135

left 1 x req.L 4978AH 355 468-811
AH6881

right 1 x req.L 5018AH 355 468-821
AH6882

205 I Cabriolet (741B, 20D) 10/87→12/94
2 x req.L 2558AH 355 461-241

AH6124
left →06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551

AC8755
44 / 6010/89→12/941.1 CJ
49 / 6703/89→12/941.4 CJ

right→06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-571
AW3057

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-581
AW3058

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

left BENDIX -brakeø198AW 355 530-591
AW3059

right BENDIX -brakeø198AW 355 530-601
AW3060

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

ø198AM 355 500-121
AM0012

07/90→ reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

55 / 7505/91→12/941.4 CJ

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-571
AW3057

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-581
AW3058

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

left BENDIX -brakeø198AW 355 530-591
AW3059

ø198AM 355 500-121
AM0012

right BENDIX -brakeø198AW 355 530-601
AW3060

reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

65 / 8808/92→12/941.6 CJ

ø198AW 355 532-191
AW3219

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right 1 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-091
BenAC8809

75 / 10210/87→12/941.9 CTI

left 1 x req.L 2378AH 355 463-021
AH6302

right vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-101
BenAC8810

ø198AW 355 532-191
AW3219

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

205 I Convertible (741B, 20D) 10/87→12/94 → 205 I Cabriolet (741B, 20D), Page 558

205 Convertible (741B, 20D) 10/87→12/94 → 205 I Cabriolet (741B, 20D), Page 558

205 Fourgonnette 03/94→ → 205 Kasten, Page 558

205 Box 03/94→ → 205 Kasten, Page 558

205 Kasten 03/94→
Typ 20Sø20,68AW 355 532-491

AW3249
left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071

AC8707
44 / 6003/94→1.7 Diesel

→I-558
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PEUGEOT
kW / hp

205 Kasten 03/94→
right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081

AC8708

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

reinf.brakeø198AM 355 500-121
AM0012

reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

205 Van 03/94→ → 205 Kasten, Page 558

205 Mk II (20A/C) 07/87→09/98 → 205 II (20A/C), Page 559

205 II (20A/C) 07/87→09/98
2 x req.L 2558AH 355 461-241

AH6124
left →06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551

AC8755
33 / 4510/87→09/981.0

right→06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left →06/90ø20,68AW 355 530-811
AW3081

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

right →06/90ø20,68AW 355 530-821
AW3082

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

left GIRLING -brake
brake booster

ø198AW 355 530-571
AW3057

right GIRLING -brake
brake booster

ø198AW 355 530-581
AW3058

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

left BENDIX -brake
brake booster

ø198AW 355 530-591
AW3059

2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

right BENDIX -brake
brake booster

ø198AW 355 530-601
AW3060

brake boosterø198AM 355 500-121
AM0012

07/90→ Typ 20Sø20,68AW 355 532-491
AW3249

07/90→ reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left →06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

44 / 6007/89→09/981.1
47 / 6410/87→09/981.9 Diesel

right→06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-571
AW3057

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-581
AW3058

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

left BENDIX -brakeø198AW 355 530-591
AW3059

right BENDIX -brakeø198AW 355 530-601
AW3060

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

07/90→ Typ 20Sø20,68AW 355 532-491
AW3249

2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

ø198AM 355 500-121
AM0012

07/90→ reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left →06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

55 / 7507/88→09/981.4
53 / 7210/87→09/981.6
58 / 7910/87→09/981.6 Aut. right→06/90 BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561

AC8756
left GIRLING -brakeø198AW 355 530-571

AW3057

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-581
AW3058

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

left BENDIX -brakeø198AW 355 530-591
AW3059

right BENDIX -brakeø198AW 355 530-601
AW3060

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

ø198AM 355 500-121
AM0012

07/90→ reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

55 / 7510/87→09/981.6

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-571
AW3057

→I-559
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PEUGEOT
kW / hp

205 II (20A/C) 07/87→09/98
left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551

AC8755
right GIRLING -brakeø198AW 355 530-581

AW3058

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left BENDIX -brakeø198AW 355 530-591
AW3059

right BENDIX -brakeø198AW 355 530-601
AW3060

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

ø198AM 355 500-121
AM0012

07/90→ reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-091
BenAC8809

65 / 8805/90→09/981.6 Aut.

right vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-101
BenAC8810

ø198AW 355 532-191
AW3219

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-071
AC8707

44 / 6007/87→09/981.7 Diesel

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-081
AC8708

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-571
AW3057

left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-581
AW3058

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

left BENDIX -brakeø198AW 355 530-591
AW3059

right BENDIX -brakeø198AW 355 530-601
AW3060

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

Typ 20Sø20,68AW 355 532-491
AW3249

2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

ø198AM 355 500-121
AM0012

reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left →07/93 BENDIX -brake
ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-551
AC8755

57 / 7801/90→09/981.7 TD

right→07/93 BENDIX -brake
ABS

ø48 / fist-t.8AC 355 387-561
AC8756

ø198AW 355 532-191
AW3219

Typ 20Sø20,68AW 355 532-491
AW3249

→12/95 2 x req. ABSL 4058AH 355 461-451
AH6145

2 x req.L 3308AH 355 464-651
AH6465

ø198AM 355 500-121
AM0012

07/90→ reinf.brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

88 / 12010/87→10/941.9 GTI

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 07/90→ GENTRY
vented disc

ø48 / fix.-t.8AC 355 388-091
BenAC8809

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

right 07/90→ GENTRY
vented disc

ø48 / fix.-t.8AC 355 388-101
BenAC8810

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

2 x req.L 4058AH 355 461-451
AH6145

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

94 / 12810/87→09/981.9 GTI

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

2 x req.L 4058AH 355 461-451
AH6145

at caliper 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2558AH 355 461-241
AH6124

left vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-091
BenAC8809

75 / 10210/87→07/941.9 GTI KAT

right vented discø48 / fix.-t.8AC 355 388-101
BenAC8810

ø198AW 355 532-191
AW3219

→I-560
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PEUGEOT
kW / hp

205 II (20A/C) 07/87→09/98
2 x req.L 4058AH 355 461-451

AH6145

07/90→ ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

206 CC (2D) 09/00→
leftø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

left →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

80 / 10909/00→1.6 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left Orga 08778→
→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-711
AC8971

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257right Orga 08778→

→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-721
AC8972

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257left Orga 09079→

BOSCH -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09079→
BOSCH -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

man. ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

man. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

man. ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10904/05→1.6 HDi 110

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS ESP cold climaø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

100 / 13609/00→2.0 S16

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left Orga 08778→
→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-711
AC8971

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257right Orga 08778→

→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-721
AC8972

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257left Orga 09079→

disc-th. 22 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095

right Orga 09079→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

206 Schrägheck (2A/C) 09/98→
left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101

AH6110
left →Orga 08882
disc-th. 13 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-611
AC8761

44 / 6009/98→1.1 i

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

right →Orga 08882
disc-th. 13 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-621
AC8762

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left →Orga 08882
disc-th. 10 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 388-111
AC8811

right →Orga 08882
disc-th. 10 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 388-121
AC8812

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left Orga 08883→ solid disc
disc-th. 13 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

→I-561
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PEUGEOT
kW / hp

206 Schrägheck (2A/C) 09/98→
right Orga 08883→
solid disc disc-th. 13 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227left Orga 09975→

vented disc
ø48 / fist-t.8AC 355 387-771

AC8777

right Orga 09975→
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABSø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

65 / 8810/03→1.4 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

50 / 6809/01→1.4 HDi eco 70

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left ROLAND GARROS
→Orga 08749 vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-131
AC8813

55 / 7509/98→1.4 i

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

right ROLAND GARROS
→Orga 08749 vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-141
AC8814

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left →Orga 08882 solid disc
man.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-611
AC8761

right →Orga 08882
solid disc man.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-621
AC8762

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left →Orga 08882 solid disc
autom.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right →Orga 08882
solid disc autom.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ROLAND GARROS
Orga 08750→→Orga 09974
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

right ROLAND GARROS
Orga 08750→→Orga 09974
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

left Orga 08883→ solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

right Orga 08883→
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

left Orga 09975→
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

right Orga 09975→
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

man. ABSø22,28AM 355 502-691
AM0269

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

man. ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

→I-562

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

206 Schrägheck (2A/C) 09/98→
man. ABS

BOSCH -brake
ø20,6 / Al8AM 355 501-231

AM0123

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

left 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

55 / 7505/06→09/071.4 LPG

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

man. ABSø22,28AM 355 502-691
AM0269

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

man. ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

man. ABS
BOSCH -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

80 / 10912/00→1.6 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left Orga 08778→
→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-711
AC8971

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257right Orga 08778→

→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-721
AC8972

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257left Orga 09079→

BOSCH -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09079→
BOSCH -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

man. ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

man. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

man. ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10905/04→1.6 HDi 110

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

→05/07 ABS ESP
cold clima

ø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

ABS ESP cold climaø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left →Orga 08749ø48 / fist-t.8AC 355 388-131
AC8813

65 / 8909/98→12/001.6 i

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

right →Orga 08749ø48 / fist-t.8AC 355 388-141
AC8814

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left Orga 08750→ø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

right Orga 08750→ø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left ABS BOSCH -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

right ABS BOSCH -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

man. ABSø22,28AM 355 502-691
AM0269

→I-563
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PEUGEOT
kW / hp

206 Schrägheck (2A/C) 09/98→
left ABS BOSCH -brakeø198AW 355 530-731

AW3073
autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-011

AM0501

right ABS BOSCH -brakeø198AW 355 530-741
AW3074

man. ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

man. ABS
brake power regul.

BOSCH -brake

ø198AW 355 532-271
AW3227

man. ABS
BOSCH -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502 autom. ABS

brake power regul.
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left →Orga 08749ø48 / fist-t.8AC 355 388-131
AC8813

51 / 6909/98→11/011.9 D

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

right →Orga 08749ø48 / fist-t.8AC 355 388-141
AC8814

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left Orga 08750→ø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

right Orga 08750→ø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left ABSø198AW 355 530-731
AW3073

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

right ABSø198AW 355 530-741
AW3074

ABS cold climaø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

ABS cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

ABS ATE -brake
cold clima

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

ABS cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

66 / 9012/99→2.0 HDI 90

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

right →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left Orga 08778→
→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-711
AC8971

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209right Orga 08778→

→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-721
AC8972

left Orga 09079→
BOSCH -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09079→
BOSCH -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

→01/07 ABS ESP
cold clima

ø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

ABS ESP cold climaø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

ABS cold climaø22,28AM 355 502-661
AM0266

ABS cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

130 / 17707/03→2.0 RC

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

ø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →Orga 08777ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

99 / 13504/99→10/002.0 S16

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →Orga 08777ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

100 / 13610/00→2.0 S16

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →Orga 08777
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

→I-564
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PEUGEOT
kW / hp

206 Schrägheck (2A/C) 09/98→
left Orga 08778→
→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-711
AC8971

left →Orga 09155 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right →Orga 09155 1 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257right Orga 08778→

→Orga 09078
disc-th. 20,5 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-721
AC8972

Orga 09156→ 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257left Orga 09079→

disc-th. 22 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095

right Orga 09079→
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

206 Hatchback (2A/C) 09/98→ → 206 Schrägheck (2A/C), Page 561

206 Stufenheck 03/07→
2 x req.L 2008AH 355 462-571

AH6257
left solid disc man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-671

AC8767
55 / 7503/07→1.4

right solid disc man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

man. ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

man. ABS
BOSCH -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

50 / 6809/08→1.4 HDi eco 70

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10903/07→1.6 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

man. ABS ESP
cold clima

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

man. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

man. ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

206 Saloon 03/07→ → 206 Stufenheck, Page 565

I-565
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PEUGEOT
kW / hp

206 SW (2E/K) 07/02→
2 x req.L 2008AH 355 462-571

AH6257
left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671

AC8767
44 / 6007/02→1.1

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left Orga 09975→
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

right Orga 09975→
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABSø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

55 / 7507/02→1.4

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left Orga 09975→
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

right Orga 09975→
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

man. ABSø22,28AM 355 502-691
AM0269

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

man. ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

man. ABS
BOSCH -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

65 / 8810/03→1.4 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

50 / 6807/02→1.4 HDi

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

man. ABS
BOSCH -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10907/02→1.6 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

man. ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

man. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

→I-566

N
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PEUGEOT
kW / hp

206 SW (2E/K) 07/02→
autom. ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-191

AM0519

man. ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

autom. ABSø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10905/04→1.6 HDi 110

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS ESP cold climaø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

100 / 13607/02→2.0 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

66 / 9007/02→2.0 HDi

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS ESP cold climaø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001
AM0500

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-011
AM0501

ABS ESP cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-191
AM0519

ABS cold climaø22,28AM 355 502-661
AM0266

ABS cold climaø22,2 / Al8AM 355 505-021
AM0502

206+ (T3E) 01/09→
2 x req.L 2008AH 355 462-571

AH6257
left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671

AC8767
44 / 6001/09→1.1

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681
AC8768

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABSø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-671
AC8767

50 / 6801/09→1.4 HDi eco 70
55 / 7501/09→1.4 i
54 / 7309/10→1.4 i right solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-681

AC8768
ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091

AW3209

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-771
AC8777

left ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-781
AC8778

right ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABS brake power regul.ø198AW 355 532-271
AW3227

2 x req.L 3108AH 355 460-191
AH6019

ABS ESPø22,28AM 355 502-691
AM0269

→I-567

N
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PEUGEOT
kW / hp

206+ (T3E) 01/09→
ABS ESPø22,2 / Al8AM 355 505-001

AM0500

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-231
AM0123

207 (WA_, WC_) 02/06→
ABSø22,2 / Al8AW 355 532-471

AW3247
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
53 / 7202/06→1.4
50 / 6802/06→1.4 HDi

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

ø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

65 / 8802/06→1.4 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

left Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

70 / 9506/07→1.4 16V

right Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left 03/11→ Orga 12530→
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right 03/11→ Orga 12530→
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171
AC8317

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10902/06→1.6 16V
110 / 15002/06→1.6 16V Turbo
88 / 12002/07→1.6 16V VTi right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-181
AC8318

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171128 / 17402/07→1.6 16V RC
AC8317

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911115 / 15610/09→1.6 16V Turbo
AC909182 / 11208/09→1.6 HDi 110

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171
AC8317

left Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9002/06→1.6 HDi

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

right Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

right Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171
AC8317

left Ø 283 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10902/06→1.6 HDi

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

right Ø 283 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

ø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

left Ø 283 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

68 / 9211/09→1.6 HDi

right Ø 283 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Ø 266 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

207 CC (WD_) 02/07→
left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-171
AC8317

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

88 / 12002/07→1.6 16V
110 / 15002/07→1.6 16V Turbo

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911115 / 15610/09→1.6 16V Turbo
AC909182 / 11208/09→1.6 HDi

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171
AC8317

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10902/07→1.6 HDi

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

→I-568
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PEUGEOT
kW / hp

207 CC (WD_) 02/07→
ø22,2 / Al8AW 355 532-471

AW3247

207 SW Estate (WK_) 02/07→ → 207 SW (WK_), Page 569

207 SW (WK_) 02/07→
ABSø22,2 / Al8AW 355 532-471

AW3247
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
54 / 7406/07→1.4

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

ø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

70 / 9506/07→1.4 16V
68 / 9211/09→1.6 HDi

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171
AC8317

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

88 / 12006/07→1.6 16V

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171128 / 17402/07→1.6 16V RC
AC8317

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171
AC8317

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9006/07→1.6 HDi
80 / 10906/07→1.6 HDi

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-91182 / 11208/09→1.6 HDi
AC9091

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

207 Van 04/07→
ABSø22,2 / Al8AW 355 532-471

AW3247
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
50 / 6804/07→1.4 HDi

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

left →09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-171
AC8317

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9004/07→1.6 HDi

right→09/08 BOSCH -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-181
AC8318

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-471
AW3247

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

306 (7B, N3, N5) 06/94→05/01
2 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-631

AC8763
44 / 6006/94→05/011.1

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

2 x req.L 5108AH 355 461-161
AH6116

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

driv.schoolø198AM 355 500-691
AM0069

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

driv.schoolø20,68AM 355 501-091
AM0109

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

55 / 7506/94→05/011.4 SL

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-631
AC8763

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left 04/97→ ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-611
AC8761

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→I-569

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 (7B, N3, N5) 06/94→05/01
right 04/97→ ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-621
AC8762

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→31153000 driv.school
ABS

ø198AM 355 500-691
AM0069

→31153000 driv.school
ABS

ø20,68AM 355 501-091
AM0109

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

04/97→ ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→ →03/97
driv.school ABS

ø198AM 355 500-701
AM0070

31153001→ →03/97
driv.school ABS

ø20,68AM 355 501-151
AM0115

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

72 / 9810/00→05/011.6

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

→Orga 08576 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08576→ 2 x req.
BOSCH -brake

L 5108AH 355 461-161
AH6116

Orga 08576→ 2 x req.
ATE -brake GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08575 ABS
ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

→Orga 09002 ABS
ATE -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 09003→ ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

65 / 8906/94→10/001.6 SR

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 08576 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

→I-570

N
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PEUGEOT
kW / hp

306 (7B, N3, N5) 06/94→05/01
right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021

AW3002
Orga 08576→ 2 x req.
BOSCH -brake

L 5108AH 355 461-161
AH6116

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 08576→ 2 x req.
ATE -brake GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101

AM0110
Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091

AW3209→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

04/97→ →Orga 09002
ABS ATE -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 09003→ ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

81 / 11003/97→05/011.8 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. GIRLING -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

74 / 10106/94→05/011.8 ST

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

→08/95 ABSø20,68AW 355 532-491
AW3249

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

→03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 08575 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 08576→ 2 x req.
BOSCH -brake

L 5108AH 355 461-161
AH6116

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 08576→ 2 x req.
ATE -brake GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101

AM0110

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

04/97→ ABS ATE -brake
LHD

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→I-571

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 (7B, N3, N5) 06/94→05/01
30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

55 / 7503/98→05/011.9 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 08575 ABS
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ATE -brake LHDø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

→Orga 08700 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

51 / 6909/98→05/011.9 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

→Orga 08700 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→Orga 08575 ABS
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

→Orga 09002 ABS
ATE -brake LHD

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 09003→ ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-631
AC8763

47 / 6406/94→05/011.9 SLD

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→03/97 2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

04/97→ 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 31153001→ →03/97
ABS

ø22,28AM 355 500-151
AM0015

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-631
AC8763

50 / 6806/94→05/011.9 SLD

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→03/97 2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

→I-572

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 (7B, N3, N5) 06/94→05/01
04/97→ 2 x req.L 5208AH 355 461-171

AH6117
09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW300304/97→ →Orga 08575

ABS ATE -brake LHD
ø22,28AM 355 502-691

AM0269
right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041

AW300404/97→ ABS ATE -brake
LHD

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW320930209025→ →31153000

ABS
ø22,28AM 355 502-581

AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

66 / 9006/94→05/011.9 SRDT

→03/97 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

left 10/95→→03/97 1 x req.
ABS

L 1958AH 355 460-681
AH6068

04/97→ 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right 10/95→ →03/97
1 x req. ABS

L 2408AH 355 460-761
AH6076

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

left 04/97→ 1 x req.
brake booster

L 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 08575 ABS
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

right 04/97→ 1 x req.
brake booster

L 2408AH 355 460-761
AH6076

→03/97 ABSø22,28AM 355 502-581
AM0258

04/97→ ABS ATE -brake
LHD

ø22,28AM 355 502-661
AM0266

04/97→ →Orga 08700ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

04/97→ ABS LHDø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→09/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left →03/97 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

right →03/97
GIRLING -brake ABS

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

left →03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

right→03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

10/95→ →03/97 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

Orga 08701→ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

97 / 13203/97→05/012.0

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. GIRLING -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9006/99→05/012.0 HDI 90

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→I-573

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 (7B, N3, N5) 06/94→05/01
left 1 x req. brake boosterL 1958AH 355 460-681

AH6068
left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771

AC9077

2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right 1 x req.
brake booster

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08575 ABS
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-731
GirAC8973

110 / 15006/94→05/012.0 S16
112 / 15206/94→05/012.0 S16

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-741
GirAC8974

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 5108AH 355 461-161
AH6116

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

30209025→ →31153000ø22,28AM 355 502-581
AM0258

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-731
GirAC8973

89 / 12107/94→05/012.0 ST

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-741
GirAC8974

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 5108AH 355 461-161
AH6116

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

306 Break (7E, N3, N5) 02/97→04/02
2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

55 / 7503/97→04/021.4
65 / 8903/97→10/001.6
72 / 9810/00→04/021.6 left 1 x req.

brake power regul.
L 1958AH 355 460-681

AH6068
right GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-541

AN4154

right 1 x req.
brake power regul.

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ABSø22,28AW 355 532-861
AW3286

left ABS BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

ABSø20,68AW 355 532-621
AW3262

right ABS BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brake
GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

74 / 10103/97→04/021.8

left 1 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

right 1 x req.
brake power regul.

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ø22,28AW 355 532-861
AW3286

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brake
GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS LHDø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→I-574

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 Break (7E, N3, N5) 02/97→04/02
leftø32 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

81 / 11003/97→04/021.8 16V
97 / 13203/97→04/022.0

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. GIRLING -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS LHDø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

50 / 6803/97→04/021.9 D
55 / 7503/98→04/021.9 D

left 1 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

right 1 x req.
brake power regul.

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right GIRLING -brake ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ABSø22,28AW 355 532-861
AW3286

left ABS BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

ABSø20,68AW 355 532-621
AW3262

right ABS BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brake
GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

51 / 6909/98→04/021.9 D

left 1 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

right 1 x req.
brake power regul.

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ABSø22,28AW 355 532-861
AW3286

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

ABSø20,68AW 355 532-621
AW3262

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brake
GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9002/97→04/021.9 TD

left 1 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

right 1 x req.
brake power regul.

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ø22,28AW 355 532-861
AW3286

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brake
GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→I-575

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 Break (7E, N3, N5) 02/97→04/02
ABS ATE -brake LHDø22,28AM 355 502-661

AM0266

ABS LHDø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9006/99→04/022.0 HDI 90

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

left 1 x req. brake boosterL 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right 1 x req.
brake booster

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brake
GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS LHDø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

306 Convertible (7D, N3, N5) 03/94→04/02 → 306 Cabriolet (7D, N3, N5), Page 576

306 Cabriolet (7D, N3, N5) 03/94→04/02
left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681

AH6068
left Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

65 / 8904/96→10/001.6

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

→Orga 08700 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

→Orga 08576 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08576→
BOSCH -brake 2 x req.

L 5108AH 355 461-161
AH6116

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

Orga 08576→ ATE -brake
GIRLING -brake 2 x req.

L 5208AH 355 461-171
AH6117

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→ →Orga 07737
ABS

ø20,68AM 355 501-151
AM0115

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

72 / 9810/00→04/021.6

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

→Orga 08576 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08576→
BOSCH -brake 2 x req.

L 5108AH 355 461-161
AH6116

→I-576

N
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PEUGEOT
kW / hp

306 Cabriolet (7D, N3, N5) 03/94→04/02
Orga 08576→ ATE -brake
GIRLING -brake 2 x req.

L 5208AH 355 461-171
AH6117

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08575 ABS
ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

74 / 10103/94→04/021.8

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→
GIRLING -brake ABS

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

→03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 08575 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 08576→
BOSCH -brake 2 x req.

L 5108AH 355 461-161
AH6116

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 08576→ ATE -brake
GIRLING -brake 2 x req.

L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

04/97→ ABS ATE -brake
LHD

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

81 / 11007/00→04/021.8 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. GIRLING -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

→Orga 07744 ABSø22,28AM 355 502-581
AM0258

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08575 ABS
ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

Orga 07745→ ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-731
GirAC8973

89 / 12103/94→04/022.0

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-741
GirAC8974

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

L 5108AH 355 461-161
AH6116

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

ABSø22,28AM 355 502-581
AM0258

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

97 / 13203/97→04/022.0 16V

→I-577
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PEUGEOT
kW / hp

306 Cabriolet (7D, N3, N5) 03/94→04/02
rightø32 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. GIRLING -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

→Orga 07744 ABSø22,28AM 355 502-581
AM0258

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08575 ABS
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

Orga 07745→ ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5) 05/93→05/01
2 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-631

AC8763
44 / 6005/93→05/011.1

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

2 x req.L 5108AH 355 461-161
AH6116

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

driv.schoolø198AM 355 500-691
AM0069

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

driv.schoolø20,68AM 355 501-091
AM0109

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

55 / 7505/93→05/011.4

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-631
AC8763

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left 04/97→ ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-611
AC8761

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

right 04/97→ ABS
BOSCH -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-621
AC8762

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→31153000 driv.school
ABS

ø198AM 355 500-691
AM0069

→31153000 driv.school
ABS

ø20,68AM 355 501-091
AM0109

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

→Orga 08576 ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

04/97→ ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

→I-578

N
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PEUGEOT
kW / hp

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5) 05/93→05/01
31153001→ →03/97
driv.school ABS

ø198AM 355 500-701
AM0070

31153001→ →03/97
driv.school ABS

ø20,68AM 355 501-151
AM0115

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

65 / 8905/93→10/001.6

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→Orga 08576 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

Orga 08576→ 2 x req.
BOSCH -brake

L 5108AH 355 461-161
AH6116

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

Orga 08576→ 2 x req.
ATE -brake GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101

AM0110
Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091

AW3209→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

04/97→ ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

72 / 9810/00→05/011.6

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

→Orga 08576 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08576→ 2 x req.
BOSCH -brake

L 5108AH 355 461-161
AH6116

Orga 08576→ 2 x req.
ATE -brake GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08575 ABS
ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

→Orga 09002 ABS
ATE -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 09003→ ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

left →04/94ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

74 / 10105/93→05/011.8

right →04/94ø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

at caliper →04/94 2 x req.L 1508AH 355 462-241
AH6224

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

→I-579

N
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PEUGEOT
kW / hp

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5) 05/93→05/01
2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681

AH6068
right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→Orga 08575 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

Orga 08576→ 2 x req.
BOSCH -brake

L 5108AH 355 461-161
AH6116

→03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

Orga 08576→ 2 x req.
ATE -brake GIRLING -brake

L 5208AH 355 461-171
AH6117

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101

AM0110
right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021

AW3002→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW300304/97→ →Orga 08575

ABS BOSCH -brake LHD
ø22,2 / Al8AM 355 501-801

AM0180
right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041

AW300404/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269 Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091

AW320904/97→ ABS ATE -brake
LHD

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

81 / 11003/97→05/011.8 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. GIRLING -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-631
AC8763

43 / 5805/93→05/011.8 D
50 / 6806/94→05/011.9 D

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→03/97 2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

04/97→ 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW300304/97→ →Orga 08575

ABS ATE -brake LHD
ø22,28AM 355 502-691

AM0269
right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041

AW300404/97→ ABS ATE -brake
LHD

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841

BosAM0384

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

→I-580

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5) 05/93→05/01
→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681

AH6068
left →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-631
AC8763

47 / 6405/93→05/011.9 D

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

right →03/97 ABS
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left 10/95→ 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

right 10/95→ 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→03/97 2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

04/97→ 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

09/95→ →Orga 08700
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→08/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-491
AW3249

→30209024 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

30209025→ →31153000
ABS

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

31153001→→03/97 ABSø22,28AM 355 500-151
AM0015

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

55 / 7503/98→05/011.9 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→Orga 08575 ABS
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS ATE -brake LHDø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

→Orga 08700 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

left 1 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

51 / 6909/98→05/011.9 D

right 1 x req. ABSL 2408AH 355 460-761
AH6076

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

left Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right Orga 08576→ ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

→Orga 08700 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right Orga 08576→ ABS
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

Orga 08701→ ABSø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

→Orga 08575 ABS
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

→Orga 09002 ABS
ATE -brake LHD

ø20,6 / Al8AM 355 501-181
AM0118

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 09003→ ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

→09/95 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5208AH 355 461-171
AH6117

66 / 9005/93→05/011.9 DT

→03/97 2 x req. ABSL 1958AH 355 460-681
AH6068

→03/97 2 x req. ABSL 5108AH 355 461-161
AH6116

left 10/95→→03/97 1 x req.
ABS

L 1958AH 355 460-681
AH6068

04/97→ 2 x req.L 5208AH 355 461-171
AH6117

right 10/95→ →03/97
1 x req. ABS

L 2408AH 355 460-761
AH6076

→31153000 ABSø20,68AM 355 501-091
AM0109

left 04/97→ 1 x req.
brake booster

L 1958AH 355 460-681
AH6068

04/97→ →Orga 08275
ABS BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

right 04/97→ 1 x req.
brake booster

L 2408AH 355 460-761
AH6076

→03/97 ABSø22,28AM 355 502-581
AM0258

→I-581

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5) 05/93→05/01
04/97→ ABSø22,28AM 355 502-661

AM0266
04/97→ →Orga 08700ø20,6 / GCI8AW 355 532-071

AW3207

→09/95 GIRLING -brake
ABS

ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

→03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 532-621
AW3262

31153001→→03/97 ABSø20,68AM 355 501-151
AM0115

left →03/97 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

right →03/97
GIRLING -brake ABS

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

left →03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

right→03/97 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

10/95→ →03/97 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

Orga 08701→ø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

97 / 13203/97→05/012.0 16V

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. GIRLING -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

04/97→ →Orga 08575
ABS BOSCH -brake LHD

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

04/97→ →Orga 08575
ABS ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABS LHDø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 08576→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9006/99→05/012.0 HDI 90

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

left 1 x req. brake boosterL 1958AH 355 460-681
AH6068

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

2 x req.
brake power regul.

L 1958AH 355 460-681
AH6068

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

right 1 x req.
brake booster

L 2408AH 355 460-761
AH6076

left BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-791
AC9079

right BOSCH -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-801
AC9080

2 x req. BOSCH -brakeL 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req. ATE -brakeL 5208AH 355 461-171
AH6117

→Orga 08575 ABS
BOSCH -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-801
AM0180

→Orga 08575 ABS
ATE -brake

ø22,28AM 355 502-691
AM0269

ABSø22,28AM 355 502-661
AM0266

Orga 08576→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-731
GirAC8973

112 / 15205/93→05/012.0 S16
110 / 15006/94→05/012.0 S16

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-741
GirAC8974

left 1 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

2 x req.L 5108AH 355 461-161
AH6116

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

30209025→ →31153000ø22,28AM 355 502-581
AM0258

leftø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-511
AC8051

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-211
GirAC9221

120 / 16303/96→05/012.0 S16

rightø32 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-521
AC8052

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-221
GirAC9222

→I-582
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PEUGEOT
kW / hp

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5) 05/93→05/01
left 1 x req.L 1958AH 355 460-681

AH6068
2 x req.L 5208AH 355 461-171

AH6117

right 1 x req.L 2408AH 355 460-761
AH6076

04/97→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-731
GirAC8973

89 / 12105/93→05/012.0 XSi

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →03/97
ride height contr.

ø54 / fist-t.8AC 355 389-741
GirAC8974

at caliper →04/94 2 x req.L 1508AH 355 462-251
AH6225

2 x req.L 5108AH 355 461-161
AH6116

2 x req.L 1958AH 355 460-681
AH6068

ø22,28AM 355 502-581
AM0258

306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5) 05/93→05/01 → 306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5), Page 578

306 Saloon (7B, N3, N5) 06/94→05/01 → 306 (7B, N3, N5), Page 569

307 (3A/C) 08/00→
left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851

AN4085
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
55 / 7508/00→1.4

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

65 / 8811/03→1.4 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086right →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357left →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095 right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358
right →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left 09/05→ Orga 10551→
Ø 266 mm disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248right 09/05→ Orga 10551→

Ø 266 mm disc-th. 22 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

50 / 6810/01→1.4 HDi

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10908/00→1.6 16V
80 / 10909/07→1.6 BioFlex

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→I-583
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PEUGEOT
kW / hp

307 (3A/C) 08/00→
2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH6248
→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left ESP disc-th. 26 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9004/05→1.6 HDi

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right ESP
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right ESP
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10902/04→1.6 HDi 110

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

100 / 13608/00→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→07/07 →Orga 11192
autom. ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→05/01 man. ESPø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

103 / 14003/05→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→Orga 11186W
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301 right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661

AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

130 / 17706/05→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

79 / 10708/00→2.0 HDi 110

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

→I-584

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

307 (3A/C) 08/00→
left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571

AC8357
2 x req.L 4208AH 355 466-091

AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
cold clima

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

100 / 13610/03→2.0 HDi 135

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→07/07 →Orga 11192
ESP cold clima

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

left disc-th. 26 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9008/00→2.0 HDi 90

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

right disc-th. 26 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right disc-th. 22 mmø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→07/07 →Orga 11192
ESP cold clima

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

307 Break (3E) 03/02→
left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851

AN4085
left →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

65 / 8811/03→1.4 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086right →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357left →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095 right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358
right →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left 09/05→ Orga 10551→
Ø 266 mm disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248right 09/05→ Orga 10551→

Ø 266 mm disc-th. 22 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

50 / 6803/02→1.4 HDi

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10903/02→1.6 16V
80 / 10909/07→1.6 BioFlex

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

→I-585

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

307 Break (3E) 03/02→
right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358
→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365→Orga 11186UW

→Orga 1119288
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9004/05→1.6 HDi
80 / 10902/04→1.6 HDi 110

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

100 / 13603/02→2.0

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→07/07 →Orga 11192
autom. ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

103 / 14003/05→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→Orga 11186W
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301 right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661

AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

130 / 17706/05→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

79 / 10703/02→2.0 HDI 110
66 / 9003/02→2.0 HDI 90

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
cold clima

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

→I-586

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

307 Break (3E) 03/02→
left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851

AN4085
2 x req.L 4208AH 355 466-091

AH6609
100 / 13602/04→2.0 HDi 135

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→07/07 →Orga 11192
ESP cold clima

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

307 CC (3B) 10/03→
left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851

AN4085
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911

AC9091
80 / 10903/05→1.6 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365→Orga 11186UW

→Orga 1119288
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

100 / 13610/03→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→07/07 →Orga 11192
autom. ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left Orga 09975→
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

130 / 17710/03→2.0 16V

right Orga 09975→
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left Orga 09975→
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right Orga 09975→
BOSCH -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

103 / 14003/05→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301 right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661

AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

100 / 13606/05→2.0 HDi 135

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→I-587

N
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PEUGEOT
kW / hp

307 CC (3B) 10/03→
left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571

AC8357

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

307 Estate (3E) 03/02→ → 307 Break (3E), Page 585

307 SW (3H) 03/02→
left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851

AN4085
left →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

65 / 8811/03→1.4 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086right →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357left →09/05 →Orga 10550

ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095 right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358
right →09/05 →Orga 10550
ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

left 09/05→ Orga 10551→
Ø 266 mm disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248right 09/05→ Orga 10551→

Ø 266 mm disc-th. 22 mm
ø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10903/02→1.6 16V
80 / 10909/07→1.6 BioFlex

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365→Orga 11186UW

→Orga 1119288
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10902/04→1.6 HDI 110
66 / 9012/06→1.6 HDI 90

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

100 / 13603/02→2.0 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→07/07 →Orga 11192
autom. ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

103 / 14003/05→2.0 16V

→I-588

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

307 SW (3H) 03/02→
right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861

AN4086
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921

AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→Orga 11186UW
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

→Orga 11186W
→Orga 1119288
→Orga 1119289
→Orga 1134677 autom.
ESP

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301 right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661

AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

79 / 10703/02→2.0 HDI 110
66 / 9003/02→2.0 HDI 90

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

→07/07 →Orga 11192
cold clima

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-851
AN4085

2 x req.L 4208AH 355 466-091
AH6609

100 / 13602/04→2.0 HDi 135

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-861
AN4086

→07/07 →Orga 11192
ESP

ø23,88AM 355 502-991
AM0299

→07/07 →Orga 11192
ESP cold clima

ø23,8 / Al8AM 355 503-011
AM0301

left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-651
AC8365

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-661
AC8366

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

308 (4A_, 4C_) 09/07→
left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571

AC8357
70 / 9509/07→1.4 16V
72 / 9812/09→1.4 16V

88 / 12009/07→1.6 16V right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358103 / 14009/07→1.6 16V

110 / 15009/07→1.6 16V 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248128 / 17403/08→1.6 16V

115 / 15610/09→1.6 16V
80 / 10904/08→1.6 BioFlex
66 / 9009/07→1.6 HDi

80 / 10909/07→1.6 HDi
68 / 9211/09→1.6 HDi
82 / 11212/09→1.6 HDi
100 / 13609/07→2.0 HDi
103 / 14007/10→2.0 HDi
110 / 15010/11→2.0 HDi

308 CC 04/09→
left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571

AC8357
88 / 12006/09→1.6 16V
103 / 14006/09→1.6 16V
110 / 15006/09→1.6 16V right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358115 / 15606/09→1.6 16V
82 / 11206/09→1.6 HDi 2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH6248100 / 13604/09→2.0 HDi
103 / 14004/09→2.0 HDi
120 / 16306/09→2.0 HDi

308 SW 09/07→
left GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-571

AC8357
70 / 9509/07→1.4 16V
72 / 9812/09→1.4 16V

right GIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-581
AC8358

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

left LOISIRS
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-571
AC8357

88 / 12009/07→1.6 16V
103 / 14009/07→1.6 16V
110 / 15009/07→1.6 16V right LOISIRS

GIRLING -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-581

AC8358128 / 17403/08→1.6 16V
115 / 15610/09→1.6 16V 2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH624882 / 11203/09→1.6 Bioflex

→I-589
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PEUGEOT
kW / hp

308 SW 09/07→
66 / 9009/07→1.6 HDi

80 / 10909/07→1.6 HDi
68 / 9211/09→1.6 HDi
82 / 11212/09→1.6 HDi
103 / 14001/08→2.0 Bioflex
100 / 13609/07→2.0 HDi
103 / 14009/07→2.0 HDi
120 / 16306/09→2.0 HDi
110 / 15004/11→2.0 HDi

308 SW Estate 09/07→ → 308 SW, Page 589

405 II (4B) 08/92→10/95
2 x req.L 1858AH 355 461-491

AH6149
left GIRLING -brake
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-491
AC8749

55 / 7508/92→10/951.4
65 / 8808/92→10/951.6

right GIRLING -brake
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-501
AC8750

ABS BOSCH -brakeø20,68AW 355 532-611
AW3261

left BENDIX -brake solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-631
AC8763

ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-671
AW3267

right BENDIX -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-641
AC8764

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 500-991
AM0099

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-491
AC8749

74 / 10108/92→10/951.8

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-501
AC8750

ABS BOSCH -brakeø20,68AW 355 532-611
AW3261

ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-671
AW3267

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

ABSø20,68AM 355 500-991
AM0099

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-491
AC8749

47 / 6408/92→10/951.9 D
50 / 6806/94→10/951.9 D
66 / 9008/92→10/951.9 TD rightø48 / fist-t.8AC 355 387-501

AC8750
ABS BOSCH -brakeø20,68AW 355 532-611

AW3261

ABS BENDIX -brakeø20,68AW 355 532-671
AW3267

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

left ABSø20,68AW 355 530-831
AW3083

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

right ABSø20,68AW 355 530-841
AW3084

ABSø20,68AM 355 501-081
AM0108

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-291
AC8329

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-751
AC8975

89 / 12108/92→10/952.0
110 / 15006/94→10/952.0 16V
112 / 15208/92→10/952.0 MI-16 rightø38 / fist-t.8AC 355 383-301

AC8330
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-761

AC8976

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

at caliper 2 x req.L 2358AH 355 462-961
AH6296

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 501-081
AM0108

at caliper ABS 2 x req.L 2358AH 355 462-961
AH6296

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

144 / 19608/92→10/952.0 T 16 X4

at caliper ABS 2 x req.L 2758AH 355 463-641
AH6364

at caliper ABS 2 x req.L 2758AH 355 463-641
AH6364

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-751
AC8975

89 / 12108/92→10/952.0 X4

at caliper ABS 2 x req.L 2358AH 355 462-961
AH6296

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-761
AC8976

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 501-081
AM0108

405 Mk II (4B) 08/92→10/95 → 405 II (4B), Page 590

405 II Break (4E) 08/92→10/96
2 x req.L 1858AH 355 461-491

AH6149
left GIRLING -brake
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-491
AC8749

55 / 7508/92→10/961.4
58 / 7907/93→06/941.4
65 / 8808/92→10/961.6 right GIRLING -brake

vented disc
ø48 / fist-t.8AC 355 387-501

AC8750
→71211989ø20,68AW 355 532-671

AW3267

→I-590
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PEUGEOT
kW / hp

405 II Break (4E) 08/92→10/96
71211990→ø20,68AW 355 532-611

AW3261
2 x req.L 4208AH 355 461-461

AH6146

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 500-991
AM0099

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-491
AC8749

74 / 10108/92→10/961.8

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-501
AC8750

→71211989ø20,68AW 355 532-671
AW3267

71211990→ø20,68AW 355 532-611
AW3261

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 500-991
AM0099

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-491
AC8749

47 / 6408/92→10/961.9 D
51 / 6909/93→12/951.9 D
50 / 6806/94→10/961.9 D rightø48 / fist-t.8AC 355 387-501

AC8750
→71211989ø20,68AW 355 532-671

AW326766 / 9008/92→10/961.9 TD
71211990→ø20,68AW 355 532-611

AW3261
2 x req.L 4208AH 355 461-461

AH6146

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 501-081
AM0108

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-291
AC8329

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-751
AC8975

89 / 12108/92→10/962.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-301
AC8330

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-761
AC8976

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

at caliper 2 x req.L 2358AH 355 462-961
AH6296

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 501-081
AM0108

at caliper ABS 2 x req.L 2758AH 355 463-641
AH6364

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

144 / 19608/92→12/952.0 4x4

at caliper ABS 2 x req.L 2358AH 355 462-961
AH6296

at caliper ABS 2 x req.L 2758AH 355 463-641
AH6364

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-751
AC8975

89 / 12108/92→10/962.0 4x4

at caliper ABS 2 x req.L 2358AH 355 462-961
AH6296

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-761
AC8976

2 x req.L 4208AH 355 461-461
AH6146

ABSø22,28AM 355 502-571
AM0257

ABSø20,68AM 355 501-081
AM0108

405 Mk II Estate (4E) 08/92→10/96 → 405 II Break (4E), Page 590

405 II Saloon (4B) 08/92→10/95 → 405 II (4B), Page 590

406 (8B) 11/95→05/04
left ABSø20,68AW 355 530-231

AW3023
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-831

AC9183
65 / 8811/95→05/041.6
66 / 9005/97→05/041.8
81 / 11011/95→10/001.8 16V right ABSø20,68AW 355 530-241

AW3024
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-841

AC9184

left ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-231
AW3023

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

right ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-241
AW3024

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

left ABSø20,68AW 355 531-291
AW3129

02/99→ →Orga 08700
ABS

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

right ABSø20,68AW 355 531-301
AW3130

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08701→ ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-831
AC9183

85 / 11610/00→05/041.8 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-841
AC9184

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

→I-591

N
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PEUGEOT
kW / hp

406 (8B) 11/95→05/04
left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071

AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

left ABSø20,68AW 355 530-231
AW3023

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-831
AC9183

55 / 7510/96→05/041.9 D

right ABSø20,68AW 355 530-241
AW3024

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-841
AC9184

left ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-231
AW3023

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

right ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-241
AW3024

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

left ABSø20,68AW 355 531-291
AW3129

02/99→ →Orga 08700
ABS

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

right ABSø20,68AW 355 531-301
AW3130

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08701→ ABS
ATE -brake

ø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

left ABSø20,68AW 355 530-231
AW3023

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

66 / 9001/96→05/041.9 TD
68 / 9201/96→05/041.9 TD

right ABSø20,68AW 355 530-241
AW3024

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

left ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-231
AW3023

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

right ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-241
AW3024

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

left ABSø20,68AW 355 531-291
AW3129

02/99→ →Orga 08700
ABS

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

right ABSø20,68AW 355 531-301
AW3130

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08701→ ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

97 / 13211/95→05/042.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

02/99→ →Orga 08700
ABS ESP

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

99 / 13501/99→08/002.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

100 / 13608/00→05/042.0 16V
116 / 15807/00→05/042.2
98 / 13303/00→05/042.2 HDi rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861

AC8086
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621

AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

→I-592
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kW / hp

406 (8B) 11/95→05/04
left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071

AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

103 / 14005/01→05/042.0 16V HPi
79 / 10708/01→05/042.0 HDi 110

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

80 / 10906/98→08/012.0 HDI 110

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

02/99→ →Orga 08700
ABS ESP

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

66 / 9002/99→05/042.0 HDI 90

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

108 / 14704/96→05/042.0 Turbo
80 / 10901/96→05/042.1 TD 12V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

02/99→ →Orga 08700
ABS

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08701→ ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

140 / 19010/96→05/043.0 24V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

→I-593
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406 (8B) 11/95→05/04
Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911

AH6791

02/99→ →Orga 08700
ABS ESP

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99ø23,88AM 355 503-811
AM0381

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

152 / 20703/00→05/043.0 V6

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

406 Break (8E/F) 10/96→10/04
left ABSø20,68AW 355 530-231

AW3023
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-831

AC9183
66 / 9005/97→10/041.8
81 / 11010/96→10/001.8 16V
55 / 7510/96→10/041.9 D right ABSø20,68AW 355 530-241

AW3024
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-841

AC9184

left ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-231
AW3023

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

right ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-241
AW3024

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

left ABSø20,68AW 355 531-291
AW3129

02/99→ →Orga 08700
ABS

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

right ABSø20,68AW 355 531-301
AW3130

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08701→ ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-831
AC9183

85 / 11610/00→10/041.8 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-841
AC9184

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

left ABSø20,68AW 355 530-231
AW3023

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

66 / 9010/96→10/041.9 TD

right ABSø20,68AW 355 530-241
AW3024

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

left ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-231
AW3023

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

right ABS
brake power regul.

ø20,68AW 355 530-241
AW3024

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

left ABSø20,68AW 355 531-291
AW3129

02/99→ →Orga 08700
ABS

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

right ABSø20,68AW 355 531-301
AW3130

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08701→ ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

97 / 13210/96→10/042.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→I-594
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PEUGEOT
kW / hp

406 Break (8E/F) 10/96→10/04
02/99→ →Orga 08700
ABS ESP

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

99 / 13501/99→10/002.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

→Orga 08700 ABSø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

Orga 08701→ ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

100 / 13610/00→10/042.0 16V
116 / 15807/00→10/042.2
98 / 13303/00→10/042.2 HDI rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861

AC8086
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621

AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

103 / 14005/01→10/042.0 16V HPi
79 / 10708/01→10/042.0 HDi 110

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

80 / 10902/99→04/042.0 HDI 110
66 / 9002/99→10/042.0 HDI 90

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left →Orga 08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

108 / 14710/96→10/042.0 Turbo
80 / 10910/96→10/042.1 TD 12V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

right 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

left 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

02/99→ →Orga 08700
ABS

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→I-595
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kW / hp

406 Break (8E/F) 10/96→10/04
→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811

AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08701→ ABSø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

right →08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

140 / 19010/96→10/043.0 24V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

left →08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

02/99→ →Orga 08700
ABS ESP

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

right →08882 1 x req.L 5308AH 355 461-061
AH6106

152 / 20703/00→10/043.0 V6

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

left →08882 1 x req.L 5308AH 355 461-071
AH6107

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

406 Coupe (8C) 03/97→12/04
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851

AC8085
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611

AC9161
97 / 13203/97→12/042.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

ES Orga 9639→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

02/99→ →Orga 08700
ABS ESP

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

99 / 13501/99→10/002.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08700→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

100 / 13610/00→12/042.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

Orga 08883→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

116 / 15803/02→12/042.2

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

→I-596
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406 Coupe (8C) 03/97→12/04
2 x req.L 5358AH 355 467-911

AH6791

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

left Orga 09338→
GIRLING -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

98 / 13303/00→12/042.2 HDI

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

right Orga 09338→
GIRLING -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

Orga 09338→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

ES Orga 9639→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

left Orga 09639→
GIRLING -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

152 / 20703/00→12/043.0 V6

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

right Orga 09639→
GIRLING -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

ES Orga 9639→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

→Orga08700 ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-851
AC8085

left Orga 09639→
GIRLING -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-611
AC9161

140 / 19003/97→12/043.0 V6 24V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-861
AC8086

right Orga 09639→
GIRLING -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-621
AC9162

ES Orga 9639→ 2 x req.L 5358AH 355 467-911
AH6791

02/99→ →Orga 08700
ABS ESP

ø23,8 / Al8AM 355 502-941
AM0294

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→01/99 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga08638→ ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 502-921
AM0292

Orga08701→ ABS ESPø23,8 / GCI8AM 355 502-931
AM0293

406 Estate (8E/F) 10/96→10/04 → 406 Break (8E/F), Page 594

406 Saloon (8B) 11/95→05/04 → 406 (8B), Page 591

407 (6D_) 05/04→
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871

AC8287
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-551

AC9255
80 / 10905/04→1.6 HDi 110
85 / 11605/04→1.8
92 / 12509/05→1.8 16V rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC8288
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-561

AC9256100 / 13605/04→2.0
103 / 14009/05→2.0 16V →08/10 →Orga 12347ø22,2 / Al8AM 355 505-201

AM0520103 / 14009/07→2.0 Bioflex

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

left GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-551
AC9255

103 / 14008/08→2.0 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

right GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-561
AC9256

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

120 / 16307/09→2.0 HDi
110 / 15002/10→2.0 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

left GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-551
AC9255

100 / 13605/04→2.0 HDi 135

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

right GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-561
AC9256

→11/08 →Orga 11682ø22,2 / Al8AM 355 505-201
AM0520

11/08→ →08/10
Orga 11683→→Orga 12347

ø22,2 / Al8AM 355 505-201
AM0520

→I-597
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PEUGEOT
kW / hp

407 (6D_) 05/04→
11/08→ →08/10
Orga 11683→→Orga 12347

ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

116 / 15805/04→2.2
120 / 16309/05→2.2 16V
120 / 16306/08→2.2 HDi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC8288
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-381
AC8438125 / 17005/06→2.2 HDi 170

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

150 / 20410/05→2.7 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

left →10/10 →Orga 12410
GIRLING -brake
Ø 329,8 mm

ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

155 / 21105/04→3.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288right →10/10 →Orga 12410

GIRLING -brake
Ø 329,8 mm

ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

407 Coupe (6C_) 10/05→
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871

AC8287
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-371
AC8437

100 / 13610/05→2.0 HDi
120 / 16310/05→2.2 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

120 / 16306/09→2.0 HDi
110 / 15002/10→2.0 HDi
177 / 24106/09→3.0 HDi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC8288

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

150 / 20410/05→2.7 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

left →10/10 →Orga 12410
GIRLING -brake
Ø 329,8 mm

ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

155 / 21110/05→3.0 V6

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288right →10/10 →Orga 12410

GIRLING -brake
Ø 329,8 mm

ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

407 Saloon (6D_) 05/04→ → 407 (6D_), Page 597

407 SW (6E_) 05/04→
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871

AC8287
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-551

AC9255
80 / 10905/04→1.6 HDi 110
85 / 11605/04→1.8
92 / 12509/05→1.8 16V rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC8288
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-561

AC9256100 / 13605/04→2.0
103 / 14009/05→2.0 16V →08/10 →Orga 12347ø22,2 / Al8AM 355 505-201

AM0520103 / 14001/08→2.0 Bioflex

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

left GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-551
AC9255

103 / 14008/08→2.0 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

right GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-561
AC9256

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

120 / 16307/09→2.0 HDi
110 / 15002/10→2.0 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

left GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-551
AC9255

100 / 13605/04→2.0 HDi 135

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

right GIRLING -brake
Ø 282,8 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-561
AC9256

→11/08 →Orga 11682ø22,2 / Al8AM 355 505-201
AM0520

11/08→ →08/10
Orga 11683→→Orga 12347

ø22,2 / Al8AM 355 505-201
AM0520

11/08→ →08/10
Orga 11683→→Orga 12347

ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

→I-598
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kW / hp

407 SW (6E_) 05/04→
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871

AC8287
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-371
AC8437

116 / 15805/04→2.2
120 / 16309/05→2.2 16V
120 / 16306/08→2.2 HDi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881

AC8288
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-381
AC8438125 / 17005/06→2.2 HDi 170

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

150 / 20410/05→2.7 HDi

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-871
AC8287

left →10/10 →Orga 12410
GIRLING -brake
Ø 329,8 mm

ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

155 / 21105/04→3.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-881
AC8288right →10/10 →Orga 12410

GIRLING -brake
Ø 329,8 mm

ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

→08/10 →Orga 12347ø23,8 / Al8AM 355 505-241
AM0524

605 (6B) 06/89→09/99
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751

AC8075
left 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-351

BenAC9235
84 / 11406/89→09/992.0
89 / 12106/89→09/992.0
79 / 10702/90→09/992.0 rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761

AC8076
right 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-361

BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

→11/97→Orga 7692 ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

04/91→ ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-351
BenAC9235

97 / 13207/94→09/992.0 16V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-361
BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

→11/97→Orga 7692 ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

12/97→Orga 7693→ ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

left 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-351
BenAC9235

108 / 14707/91→09/992.0 Turbo

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

right 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-361
BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

ABSø23,88AM 355 503-711
AM0371

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-351
BenAC9235

104 / 14107/92→09/992.0 Turbo

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-361
BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

ABSø23,88AM 355 503-711
AM0371

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

left 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-351
BenAC9235

60 / 8206/89→07/952.1 D
80 / 10906/89→09/992.1 Turbo Diesel

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

right 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-361
BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

04/91→ ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-351
BenAC9235

80 / 10908/94→09/992.1 TD 12V

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-361
BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

ABSø22,28AM 355 502-651
AM0265

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

ABSø23,88AM 355 503-711
AM0371

95 / 12907/94→09/992.5 Turbo Diesel

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

→I-599
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605 (6B) 06/89→09/99
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751

AC8075
left 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-351

BenAC9235
123 / 16710/89→09/993.0

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

right 90807684→ø57 / fist-t.8AC 355 392-361
BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

ABS ASRø23,88AM 355 503-711
AM0371

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

ABS ASRø23,88AM 355 503-711
AM0371

147 / 20008/89→09/993.0 SV 24

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-351
BenAC9235

140 / 19004/97→09/993.0 V6

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-361
BenAC9236

2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

ABS ASRø23,88AM 355 503-711
AM0371

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

ABSø22,28AM 355 502-641
AM0264

605 Saloon (6B) 06/89→09/99 → 605 (6B), Page 599

607 (9D, 9U) 02/00→
left →12/04 ATE -brake
disc-th. 10 mm

ø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

→01/05 →10366 2 x req.L 5708AH 355 468-281
AH6828

100 / 13602/00→2.0

right →12/04 ATE -brake
disc-th. 10 mm

ø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

→Orga 08886 2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

at caliper →01/05 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

Orga 08887→ →01/05
2 x req.

L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

2 x req.L 5708AH 355 468-281
AH6828

79 / 10703/01→07/042.0 HDi

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

at caliper 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

left →01/05 ATE -brake
disc-th. 10 mm

ø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

left 01/05→ Ø 329,8 mmø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

80 / 10905/00→2.0 HDI
116 / 15802/00→2.2 16V
98 / 13302/00→2.2 HDI right →01/05 ATE -brake

disc-th. 10 mm
ø33 / fist-t.8AC 355 380-761

AC8076
right 01/05→ Ø 329,8 mmø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-381
AC8438

→Orga 08886 2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

→01/05 →Orga 10366
2 x req.

L 5708AH 355 468-281
AH6828

at caliper →01/05 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

Orga 08887→ →01/05
2 x req.

L 1758AH 355 460-831
AH6083

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

100 / 13609/05→2.0 HDI
120 / 16309/05→2.2 16V
125 / 17005/06→2.2 HDi rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-381
AC8438150 / 20412/04→2.7 HDi 24V

left ATE -brake
disc-th. 10 mm

ø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

→01/05 →Orga 10366
2 x req.

L 5708AH 355 468-281
AH6828

152 / 20702/00→3.0 V6 24V

right ATE -brake
disc-th. 10 mm

ø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

→Orga 08886 2 x req.L 1858AH 355 461-491
AH6149

at caliper →01/05 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

Orga 08887→ →01/05
2 x req.

L 1758AH 355 460-831
AH6083

left →01/05 ATE -brake
disc-th. 10 mm

ø33 / fist-t.8AC 355 380-751
AC8075

left 01/05→ Ø 329,8 mmø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-371
AC8437

155 / 21103/04→3.0 V6 24V

right →01/05 ATE -brake
disc-th. 10 mm

ø33 / fist-t.8AC 355 380-761
AC8076

right 01/05→ Ø 329,8 mmø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-381
AC8438

→01/05 2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

→01/05 →Orga 10366
2 x req.

L 5708AH 355 468-281
AH6828

at caliper →01/05 2 x req.L 2058AH 355 462-621
AH6262

I-600
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PEUGEOT
kW / hp

607 Saloon (9D, 9U) 02/00→ → 607 (9D, 9U), Page 600

806 (221) 06/94→08/02
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231

AteAC8223
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-131

BenAC9213
73 / 9907/95→08/021.8

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→04/99 →Orga 08206
ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 →Orga 08206
ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

ø198AW 355 532-241
AW3224

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

66 / 9007/95→08/021.9 TD
68 / 9205/97→08/021.9 TD

89 / 12106/94→08/022.0 rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC921297 / 13205/98→09/002.0 16V

80 / 10906/96→08/992.1 td 12V 2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

ø198AW 355 532-241
AW3224

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

100 / 13609/00→08/022.0 16V
80 / 10908/99→08/022.0 HDI
80 / 10908/99→08/022.0 HDI 16V rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241

AteAC8224
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

ø198AW 355 532-241
AW3224

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-231
AteAC8223

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

108 / 14706/94→08/022.0 Turbo

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-241
AteAC8224

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

at caliper 2 x req.L 3008AH 355 463-991
AH6399

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

807 (E) 06/02→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771

AC8377
left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231

AC9323
100 / 13606/02→2.0
103 / 14009/05→2.0 16V
79 / 10706/02→2.0 HDi rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378
right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241

AC932480 / 10904/04→05/062.0 HDi
94 / 12806/02→2.2 HDi 2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
2 x req.L 4608AH 355 466-761

AH6676

Orga 10528→ ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

88 / 12002/06→2.0 HDi
100 / 13606/06→2.0 HDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781
AC8378

right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

ATE -brakeø22,2 / Al8AM 355 504-931
AM0493

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

120 / 16306/09→2.0 HDi
125 / 17006/06→2.2 HDi
150 / 20406/02→3.0 V6 rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-771
AC8377

left Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

116 / 15806/02→2.2

→I-601
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PEUGEOT
kW / hp

807 (E) 06/02→
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-781

AC8378
right Ø 285 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-241

AC9324

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

2 x req.L 4608AH 355 466-761
AH6676

1007 (KM_) 04/05→
→Orga 10583 2 x req.L 1908AH 355 462-491

AH6249
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
54 / 7504/05→1.4
65 / 8810/05→1.4 16V
50 / 6804/05→1.4 HDi Orga 10584→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH6248
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961

AC9096

GIRLING -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-091
AW3209

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

BOSCH -brakeø20,6 / Al8AW 355 532-441
AW3244

→12/06 →Orga 110009
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→12/06 →Orga 11009
ESP BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→12/06 →Orga 11009
ESP GIRLING -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

→Orga 10583 2 x req.L 1908AH 355 462-491
AH6249

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

80 / 10904/05→1.6 16V

Orga 10584→ 2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→12/06 →Orga 110009
ABS ESP

ø22,2 / Al8AM 355 501-871
AM0187

→12/06 →Orga 11009
ESP BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-821
AM0182

→12/06 →Orga 11009
ESP GIRLING -brake

ø22,2 / Al8AM 355 501-881
AM0188

2 x req.L 1908AH 355 462-481
AH6248

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

80 / 10906/07→1.6 HDi

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

→Orga 11009 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

Orga 10827→ 2 x req.L 4508AH 355 466-611
AH6661

3008 06/09→
2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH6248
ø23,8 / Al8AM 355 505-231

AM0523
80 / 10906/09→1.6 HDi
82 / 11208/10→1.6 HDi
110 / 15006/09→1.6 THP
115 / 15606/09→1.6 THP
88 / 12006/09→1.6 VTi
110 / 15006/09→2.0 HDi
120 / 16506/09→2.0 HDi

ø23,8 / Al8AM 355 505-231120 / 16502/11→2.0 Hybrid4
AM0523

4007 (GP_) 02/07→
left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-671
AC8567

108 / 14711/10→2.0
108 / 14711/10→2.0 4x4
115 / 15602/07→2.2 HDi

right in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-681
AC8568125 / 17001/08→2.4 16V

5008 06/09→
ø23,8 / Al8AM 355 505-231

AM0523
88 / 12009/09→1.6 16V
115 / 15609/09→1.6 16V
80 / 11009/09→1.6 HDi
82 / 11208/10→1.6 HDi
110 / 15006/09→2.0 HDi
120 / 16309/09→2.0 HDi
100 / 13602/12→2.0 HDi

BIPPER (AA_) 02/08→
ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
55 / 7510/10→1.3 HDi 75
54 / 7302/08→1.4
50 / 6802/08→1.4 HDi rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

BIPPER Tepee 04/08→
ø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
55 / 7510/10→1.3 HDi 75
54 / 7304/08→1.4
50 / 6804/08→1.4 HDi rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

I-602
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

51 / 6903/94→04/021.9 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351
AW3335

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

68 / 9203/94→04/021.9 TD
66 / 9008/94→04/021.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

68 / 9207/96→04/021.9 TD 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

→I-603
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
ABSø25,48AM 355 504-141

AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10903/94→04/022.0 i

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821

AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →16194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
→10/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

11/94→ 15064997→
→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/01→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

at caliper →11/01 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10908/96→04/022.0 i 4x4

right →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left →11/01
spec.purp.veh. ABS

1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

→11/01 spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509left →11/01

1800 kg payload ABS
ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

→I-604
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111

AH6511
right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/01 →16194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→10/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/00→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8608/94→04/022.5 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→I-605
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8607/96→04/022.5 D 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

62 / 8410/97→11/012.5 DT
90 / 12210/97→09/002.8 DTiC
93 / 12610/00→11/012.8 HDi 1800 kg payload ABS

RHD
ø25,48AM 355 504-431

AM044393 / 12610/00→11/012.8 HDi Allrad
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10307/94→04/022.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352
left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→I-606
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10307/96→04/022.5 TD 4x4
79 / 10701/97→04/022.5 TDI 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10701/97→04/022.5 TDI

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

→I-607
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

11/01→
1000-1400 kg payload

APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352
left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12811/00→04/022.8 HDI

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 →11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

11/01→L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →16194399

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-081

AM0408
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 →16205352

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-141

AM0414

→10/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

BOXER Box (230L) 03/94→04/02 → BOXER Kasten (230L), Page 609

I-608
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Kasten (230L) 03/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

51 / 6903/94→04/021.9 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351
AW3335

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

50 / 6807/99→04/021.9 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

left →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01
1000 kg payload ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351
AW3335

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

66 / 9003/96→09/981.9 DT 4x4
80 / 10903/96→09/982.0 4x4
62 / 8410/97→11/012.5 DT 1800 kg payload ABS

RHD
ø25,48AM 355 504-431

AM044390 / 12210/97→09/002.8 DTiC
93 / 12610/00→11/012.8 HDi
93 / 12610/00→11/012.8 HDi 4x4

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

68 / 9203/94→04/021.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94→15064995 ABSø22,28AM 355 502-611
AM0261

→I-609

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Kasten (230L) 03/94→04/02
→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→15064996→ ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

66 / 9007/99→04/021.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

62 / 8408/01→04/022.0 HDI

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

APL -brakeø278AW 355 533-471
AW3347

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10906/94→04/022.0 i

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821

AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→I-610

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Kasten (230L) 03/94→04/02
→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →16194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/00 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
→10/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

11/94→ 15064997→
→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/00→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8603/94→04/022.5 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8607/99→04/022.5 D 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417

→I-611

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Kasten (230L) 03/94→04/02
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473

1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501
AW3350left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10303/94→04/022.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352
left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

→I-612

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Kasten (230L) 03/94→04/02
1800 kg payload ABS

RHD
ø25,48AM 355 504-431

AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10701/97→04/022.5 TDI

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10707/99→04/022.5 TDI 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→I-613

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Kasten (230L) 03/94→04/02
left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12811/00→04/022.8 HDI

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 →11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

11/01→L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →16194399

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-081

AM0408
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 →16205352

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-141

AM0414

→11/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

BOXER Platform/Chassis (ZCT_) 03/94→04/02 → BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_), Page 614

BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_) 03/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

68 / 9207/96→04/021.9 TD
66 / 9012/98→04/021.9 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.ø278AW 355 533-501
AW3350

→I-614

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_) 03/94→04/02
ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

81 / 11012/01→04/022.0
93 / 12610/00→11/012.8 HDi
93 / 12610/00→11/012.8 HDi Allrad 1800 kg payload ABS

RHD
ø25,48AM 355 504-431

AM0443

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

80 / 10906/94→04/022.0 i

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821

AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→11/01 →16194399
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

→11/00 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
→10/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

11/94→ 15064997→
→11/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

11/00→ 16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

→I-615

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_) 03/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8603/94→04/022.5 D

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
ø25,48AW 355 533-351

AW3335
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

ø278AW 355 533-501
AW3350

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429

63 / 8607/99→04/022.5 D 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→I-616

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_) 03/94→04/02
right ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551

AH6155
left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

76 / 10303/94→04/022.5 TD

left ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352
left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

→11/01 1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-621
AM0262

→10/94 →15064996
1000-1400 kg payload
ABS

ø22,28AM 355 502-611
AM0261

→10/94
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø22,28AM 355 502-031
AM0203

11/94→
1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

11/94→ 15064997→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10701/97→04/022.5 TDI

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 at caliper 11/01→ 2 x req.L 1608AH 355 462-271

AH6227
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615 →11/01 1800 kg payload

GIRLING -brake
ø28,68AW 355 533-521

AW3352right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→I-617

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_) 03/94→04/02
left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

right spec.purp.veh.
ABS 1 x req.

L 3358AH 355 461-551
AH6155

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

79 / 10707/99→04/022.5 TDI 4x4

left spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3108AH 355 464-171
AH6417right →11/01 vented disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

spec.purp.veh. ABS
1 x req.

L 3358AH 355 464-731
AH6473left →11/01 solid disc

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-291
AC8429 1000-1400 kg payloadø278AW 355 533-501

AW3350
right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-301
AC8430

1800 kg payloadø28,68AW 355 533-521
AW3352

left →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427

right →11/01 vented disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

left →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-311
AC8431

right →11/01 solid disc
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-321
AC8432

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

ABSø25,48AM 355 504-081
AM0408

ABSø25,48AM 355 504-141
AM0414

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591
AH6059

left →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-251
AC8425

94 / 12811/00→04/022.8 HDI

right →11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 461-551
AH6155right →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-261
AC8426

left →11/01 ABS 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417left →11/01

1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-271
AC8427 →11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-591

AH6059
right →11/01
1000-1400 kg payload
ABS

ø40/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-281
AC8428

→11/01 ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473

11/01→L 1608AH 355 462-271
AH6227

left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-151
AC8615

left 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-161
AC8616

→I-618

N
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_) 03/94→04/02
right 11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111

AH6511
left →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-171
AC8617

11/01→ ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101
AH6510

right →11/01
1800 kg payload ABS

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-181
AC8618

→11/01 spec.purp.veh.
1000-1400 kg payload

GIRLING -brake

ø25,48AW 355 533-351
AW3335

→11/01 ABS 2 x req.L 4608AH 355 460-821
AH6082

11/01→ 2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 →11/01 spec.purp.veh.

1000-1400 kg payload
GIRLING -brake

ø278AW 355 533-501
AW3350

11/01→ 4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691 11/01→

1000-1400 kg payload
APL -brake

ø278AW 355 533-471
AW3347→11/01 →16194399

1800 kg payload ABS
ø25,48AM 355 504-081

AM0408
→11/01 1800 kg payload
GIRLING -brake

ø28,68AW 355 533-521
AW3352

→11/01 →16205352
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/01 →16205754
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-141
AM0414

→10/01 →16206253
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-081
AM0408

1000-1400 kg payload
ABS RHD

ø23,88AM 355 503-131
AM0313

1800 kg payload ABS
RHD

ø25,48AM 355 504-431
AM0443

11/01→ 16194400→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

16205353→
1800 kg payload ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16205755→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-191
AM0419

11/01→ 16206254→
1000-1400 kg payload
ABS

ø25,48AM 355 504-201
AM0420

BOXER Bus (244, Z_) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

81 / 11004/02→2.0
62 / 8404/02→2.0 HDi

74 / 10104/02→2.2 HDi rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC859294 / 12804/02→2.8 HDi

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

94 / 12804/02→2.8 HDi 4x4

rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

ø278AW 355 533-471
AW3347left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

→I-619

N
-P



PEUGEOT
kW / hp

BOXER Bus (244, Z_) 04/02→
4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911

AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

BOXER Kasten (244) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

81 / 11004/02→2.0
62 / 8404/02→2.0 HDi

74 / 10104/02→2.2 HDi rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC859294 / 12804/02→2.8 HDi

107 / 14604/04→2.8 HDi at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

94 / 12804/02→2.8 HDi 4x4

rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

ø278AW 355 533-471
AW3347left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

BOXER Box (244) 04/02→ → BOXER Kasten (244), Page 620

BOXER Pritsche/Fahrgestell (244) 04/02→
leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651

AC8665
left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

62 / 8404/02→2.0 HDi
74 / 10104/02→2.2 HDi
94 / 12804/02→2.8 HDi rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661

AC8666
right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592107 / 14604/04→2.8 HDi

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

left ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-091
AH6509right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

right ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-111
AH6511left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663 ABS 1 x req.L 3608AH 355 465-101

AH6510right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664 ø278AW 355 533-471

AW3347left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

→I-620

N
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PEUGEOT
kW / hp

BOXER Pritsche/Fahrgestell (244) 04/02→
2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911

AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

leftø46 / fist-t.8AC 355 386-651
AC8665

left 1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-911
AC8591

94 / 12804/02→2.8 HDi 4x4

rightø46 / fist-t.8AC 355 386-661
AC8666

right
1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-921
AC8592

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 462-271
AH6227left 1000-1400 kg payload

ABS
ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-891
AC8589

ABS 1 x req.L 3358AH 355 464-731
AH6473right

1000-1400 kg payload
ABS

ø44/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-901
AC8590

ø278AW 355 533-471
AW3347left 1800 kg payload

ABS
ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-631
AC8663

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-641
AC8664

left 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-611
AC8661

right 1800 kg payload
ABS

ø46/52 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-621
AC8662

2 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

4 x req. ABSL 4708AH 355 466-911
AH6691

ABSø25,48AM 355 504-201
AM0420

ABSø25,48AM 355 504-191
AM0419

BOXER Platform/Chassis (244) 04/02→ → BOXER Pritsche/Fahrgestell (244), Page 620

BOXER Bus 04/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10104/06→2.2 HDi 100
81 / 11003/11→2.2 HDi 110
88 / 12004/06→2.2 HDi 120 right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874496 / 13103/11→2.2 HDi 130
110 / 15003/11→2.2 HDi 150 SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH6879107 / 14604/10→3.0 HDi 145
116 / 15604/06→3.0 HDi 160 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904130 / 17703/11→3.0 HDi 175

BOXER Kasten 04/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10104/06→2.2 HDi 100
81 / 11003/11→2.2 HDi 110
88 / 12004/06→2.2 HDi 120 right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874496 / 13103/11→2.2 HDi 130
110 / 15003/11→2.2 HDi 150 SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH6879115 / 15607/06→3.0 D
107 / 14604/10→3.0 HDi 145 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904116 / 15604/06→3.0 HDi 160
130 / 17703/11→3.0 HDi 175

BOXER Box 04/06→ → BOXER Kasten, Page 621

BOXER Pritsche/Fahrgestell 04/06→
left disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-431

BosAC8743
2 x req.L 4928AH 355 468-801

AH6880
74 / 10104/06→2.2 HDi 100
81 / 11003/11→2.2 HDi 110
88 / 12004/06→2.2 HDi 120 right disc-th. 16 mmø48 / fist-t.8AC 355 387-441

BosAC874496 / 13103/11→2.2 HDi 130
110 / 15003/11→2.2 HDi 150 SWB 2 x req.L 4178AH 355 468-791

AH6879115 / 15602/07→3.0 D
107 / 14604/10→3.0 HDi 145 2 x req. LWBL 4928AH 355 469-041

AH6904116 / 15604/06→3.0 HDi 160
130 / 17703/11→3.0 HDi 175

BOXER Platform/Chassis 04/06→ → BOXER Pritsche/Fahrgestell, Page 621

EXPERT (224) 02/96→
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

58 / 7902/96→1.6
66 / 9002/96→1.9 TD
68 / 9202/96→1.9 TD right Ø 281 mm

disc-th. 26 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212
ø198AW 355 532-241

AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

→I-621
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PEUGEOT
kW / hp

EXPERT (224) 02/96→
right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

06/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

74 / 10110/96→09/001.8
51 / 7002/96→1.9 D

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

06/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →Orga 09155
Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

100 / 13607/00→2.0
69 / 9410/00→11/032.0 HDi

80 / 10907/00→2.0 HDI ø198AW 355 532-241
AW3224right →Orga 09155

Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC921480 / 10907/00→2.0 HDI

left→Orga 09792Ø 281mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

right →Orga 09792
Ø 281 mm disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

left Orga 09793→Ø285mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right Orga 09793→
Ø 285 mm disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

EXPERT Platform/Chassis (223) 02/96→ → EXPERT Pritsche/Fahrgestell (223), Page 622

EXPERT Pritsche/Fahrgestell (223) 02/96→
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

58 / 7902/96→1.6
51 / 7002/96→1.9 D
66 / 9002/96→1.9 TD right Ø 281 mm

disc-th. 26 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212
ø198AW 355 532-241

AW322468 / 9202/96→1.9 TD

→I-622

N
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PEUGEOT
kW / hp

EXPERT Pritsche/Fahrgestell (223) 02/96→
left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206→05/99 ABSø23,88AM 355 503-741
AM0374

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

EXPERT Kasten (222) 02/96→
2 x req.L 2508AH 355 463-261

AH6326
left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

58 / 7902/96→1.6
66 / 9002/96→1.9 TD
68 / 9202/96→1.9 TD right Ø 281 mm

disc-th. 26 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 392-121

GirAC9212
ø198AW 355 532-241

AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

06/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

74 / 10110/96→09/001.8
51 / 7002/96→1.9 D

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→05/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

06/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

51 / 6912/98→1.9 D 70

right Ø 281 mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

→I-623
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PEUGEOT
kW / hp

EXPERT Kasten (222) 02/96→
right Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

→04/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-651
AM0265

→04/99 →Orga 08206
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 502-641
AM0264

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-761
AM0376

→Orga 8206 →05/99
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 503-741
AM0374

05/99→ Orga 08207→
815 kg payload ABS

ø22,28AM 355 501-741
AM0174

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-771
AM0277

Orga 08207→ 05/99→
900 kg payload ABS

ø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left→Orga 09792Ø 281mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

100 / 13609/02→2.0

right →Orga 09792
Ø 281 mm disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

ø198AW 355 532-241
AW3224

left Orga 09793→Ø285mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right Orga 09793→
Ø 285 mm disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

2 x req.L 2508AH 355 463-261
AH6326

left →Orga 09155
Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-131
BenAC9213

69 / 9407/00→2.0 HDI
80 / 10907/00→2.0 HDI
80 / 10907/00→2.0 HDI ø198AW 355 532-241

AW3224right →Orga 09155
Ø 257,5 mm
disc-th. 20 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-141
BenAC9214

left→Orga 09792Ø 281mm
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-111
GirAC9211

right →Orga 09792
Ø 281 mm disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-121
GirAC9212

left Orga 09793→Ø285mm
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-231
AC9323

right Orga 09793→
Ø 285 mm disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-241
AC9324

→09/03 2 x req.L 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ ABSL 4708AH 355 460-511
AH6051

09/03→ 2 x req. ABSL 4608AH 355 466-761
AH6676

ABSø23,88AM 355 502-771
AM0277

ABSø23,88AM 355 502-761
AM0276

EXPERT Box (222) 02/96→ → EXPERT Kasten (222), Page 623

EXPERT Van (222) 02/96→ → EXPERT Kasten (222), Page 623

EXPERT Box (VF3A_, VF3U_, VF3X_) 01/07→ → EXPERT Kasten (VF3A_, VF3U_, VF3X_), Page 624

EXPERT Kasten (VF3A_, VF3U_, VF3X_) 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 HDi 90

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

→I-624
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EXPERT Kasten (VF3A_, VF3U_, VF3X_) 01/07→
ESP LHDø25,48AM 355 505-061

AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831
TRWAC8483

left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

103 / 14001/07→2.0 16V
72 / 9803/11→2.0 HDi 100

88 / 12001/07→2.0 HDi 120 rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC865094 / 12803/11→2.0 HDi 130

100 / 13601/07→2.0 HDi 140 ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506120 / 16309/09→2.0 HDi 165

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

EXPERT Pritsche/Fahrgestell 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 HDi 90

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831
TRWAC8483

left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

88 / 12001/07→2.0 HDi 120
100 / 13601/07→2.0 HDi 140

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

EXPERT Platform/Chassis 01/07→ → EXPERT Pritsche/Fahrgestell, Page 625

EXPERT Tepee (VF3V_) 01/07→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831

TRWAC8483
left rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

66 / 9001/07→1.6 HDi 90

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right rear disc brake
disc-th. 304 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC8650

left rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-511
TRWAC8651

ø22,2 / Al8AW 355 532-911
AW3291

right rear drum brake
disc-th. 280 mm

ø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-521
TRWAC8652

ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506

ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-831
TRWAC8483

left disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-491
TRWAC8649

103 / 14001/07→2.0 16V
72 / 9803/11→2.0 HDi 100

88 / 12001/07→2.0 HDi 120 rightø41 / fist-t.8AC 355 384-841
TRWAC8484

right disc-th. 304 mmø45/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-501
TRWAC865088 / 12001/07→2.0 HDi 120 4x4

94 / 12803/11→2.0 HDi 130 ESP LHDø25,48AM 355 505-061
AM0506100 / 13601/07→2.0 HDi 140

120 / 16309/09→2.0 HDi 165 ESP LHDø25,48AM 355 505-051
AM0505

J5 Bus (290P) 10/90→02/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
51 / 7010/90→02/941.9 D

1 x req. 800 kg payloadL 3108AH 355 464-171
AH6417

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

62 / 8410/90→02/942.0

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

1 x req. 800 kg payloadL 3108AH 355 464-171
AH6417

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

→I-625
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kW / hp

J5 Bus (290P) 10/90→02/94
2 x req.L 4358AH 355 466-331

AH6633
ø25,48AW 355 533-431

AW3343

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

54 / 7310/90→02/942.5 D
70 / 9510/90→02/942.5 TD

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

54 / 7310/90→02/942.5 D 4x4
70 / 9510/90→02/942.5 TD 4x4

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

J5 Kasten (290L) 10/90→03/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
51 / 7010/90→03/941.9 D

1 x req. 800 kg payloadL 3108AH 355 464-171
AH6417

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

54 / 7310/90→03/942.5 D 4x4
70 / 9510/90→03/942.5 TD 4x4

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

J5 Box (290L) 10/90→03/94 → J5 Kasten (290L), Page 626

J5 Pritsche/Fahrgestell (290L) 10/90→02/94
1 x req.L 2658AH 355 461-641

AH6164
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271

AC8327
51 / 7010/90→02/941.9 D

1 x req. 800 kg payloadL 3108AH 355 464-171
AH6417

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

→I-626
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J5 Pritsche/Fahrgestell (290L) 10/90→02/94
07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431

AM0243

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

62 / 8410/90→02/942.0

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

1 x req. 800 kg payloadL 3108AH 355 464-171
AH6417

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

800 kg payloadø22,28AW 355 532-761
AW3276

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

1 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

54 / 7310/90→02/942.5 D
70 / 9510/90→02/942.5 TD

1 x req. 1800 kg payloadL 2908AH 355 463-841
AH6384

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-271
AC8327

54 / 7310/90→02/942.5 D 4x4
70 / 9510/90→02/942.5 TD 4x4

1800 kg payloadø278AW 355 533-491
AW3349

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-281
AC8328

2 x req.L 4358AH 355 466-321
AH6632

2 x req.L 4358AH 355 466-331
AH6633

→06/91ø22,28AM 355 502-431
AM0243

07/91→ special screwø22,28AM 355 502-431
AM0243

1800 kg payloadø25,48AM 355 504-011
AM0401

J5 Platform/Chassis (290L) 10/90→02/94 → J5 Pritsche/Fahrgestell (290L), Page 626

MANAGER Furgón 04/06→ → BOXER Kasten, Page 621

PARTNER Combispace (5F) 05/96→
→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921

AH6092
left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

44 / 6006/96→1.1
55 / 7506/96→1.4
51 / 6912/98→1.9 D Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381

AH6338
right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

→I-627
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PARTNER Combispace (5F) 05/96→
2 x req.L 2558AH 355 463-381

AH6338
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951

AC9095
54 / 7311/02→10/061.4
51 / 6904/04→08/051.9 D 4x4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

left 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

80 / 10907/01→1.6 16V

right 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

09/02→ ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

55 / 7502/06→1.6 HDi 75

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9002/06→1.6 HDi 90

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9005/97→1.8
50 / 6806/96→1.9 D

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

→I-628
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PARTNER Combispace (5F) 05/96→
right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281

GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

51 / 6905/96→12/981.9 D

right vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

left 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →08/02 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9002/00→2.0 HDI

right 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →08/02
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →08/02
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req. DSCL 4408AH 355 460-991
AH6099

09/02→ ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9004/04→08/052.0 HDi 4x4

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

→I-629
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PARTNER Combispace (5F) 05/96→
2 x req.L 4408AH 355 460-991

AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

28 / 3801/98→12/01Electric

right vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

PARTNER Kasten (5) 04/96→
→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921

AH6092
left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

44 / 6006/96→1.1
55 / 7506/96→1.4
51 / 6906/96→1.9 D Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381

AH6338
right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

55 / 7504/03→1.4 BiFuel
51 / 6904/04→1.9 D 4x4

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

80 / 10909/00→10/021.6

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→I-630

N
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PEUGEOT
kW / hp

PARTNER Kasten (5) 04/96→
→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921

AH6092
left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271

GirAC8927

Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

right 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

09/02→ ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

55 / 7502/06→1.6 HDi 75

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9002/06→1.6 HDi 90

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ESP 2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

43 / 5806/96→1.8 D

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→I-631

N
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PEUGEOT
kW / hp

PARTNER Kasten (5) 04/96→
→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151

AM0315

Orga 08610→ ABS LHDø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

44 / 6011/96→02/981.8 D

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

51 / 6906/96→1.9 D
25 / 3404/96→12/02Electric

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

left →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-271
GirAC8927

right →08/02 solid discø54 / fist-t.8AC 355 389-281
GirAC8928

left →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

right →08/02 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

→Orga 08609 ABS LHDø23,88AM 355 503-811
AM0381

→Orga 08609 ABSø23,88AM 355 503-821
AM0382

→Orga 8609 ABS RHDø23,88AM 355 503-151
AM0315

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

Orga 08610→ ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

left 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left →08/02 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-531
AN4153

66 / 9004/00→2.0 HDi

right 09/02→ø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right →08/02
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-541
AN4154

→Orga 09533 2 x req.L 2558AH 355 460-921
AH6092

left →08/02 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-771
AC9077

Orga 09534→ 2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right →08/02
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-781
AC9078

left 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

right 09/02→ ESP
Ø 283 mm disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

right Orga 09128→ ESP
Ø 266 mm disc-th. 22 mm
BOSCH -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

2 x req. DSCL 4408AH 355 460-991
AH6099

09/02→ ESP 2 x req.L 4558AH 355 461-131
AH6113

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

→I-632

N
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PEUGEOT
kW / hp

PARTNER Kasten (5) 04/96→
ABSø23,88AM 355 503-891

BosAM0389

leftø38 / fist-t.8AC 355 384-011
GirAC8401

left ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-911
AC9091

66 / 9004/04→2.0 HDi 4x4

rightø38 / fist-t.8AC 355 384-021
GirAC8402

right ESP Ø 283 mm
disc-th. 26 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-921
AC9092

left ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-951
AC9095

2 x req.L 2558AH 355 463-381
AH6338

right ESP Ø 266 mm
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-961
AC9096

ø22,28AW 355 532-801
AW3280

2 x req.L 4408AH 355 460-991
AH6099

ABS ESPø23,88AM 355 503-841
BosAM0384

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 505-321
AM0532

ABSø23,88AM 355 503-891
BosAM0389

PARTNER Box (5) 04/96→ → PARTNER Kasten (5), Page 630

PARTNER Van (5) 04/96→ → PARTNER Kasten (5), Page 630

RANCH MPV / Space wagon (5F) 05/96→ → PARTNER Combispace (5F), Page 627

RANCH Furgonato (5) 04/96→ → PARTNER Kasten (5), Page 630

RCZ 03/10→
2 x req.L 1908AH 355 462-481

AH6248
115 / 15603/10→1.6 16V
147 / 20006/10→1.6 16V
120 / 16303/10→2.0 HDi

PLYMOUTH
kW / hp

BREEZE 12/95→04/01
spec.purp.veh.ø198AW 355 531-981

AW3198
98 / 13312/95→04/012.0 16V
112 / 15212/95→04/012.4 16V
103 / 14012/95→04/012.4 16 V

VOYAGER 01/95→03/01
09/98→ø198AW 355 532-341

AW3234
left 09/95→ø60 / fist-t.8AC 355 393-171

AC9317
98 / 13301/95→03/012.0 i
111 / 15101/95→03/012.4 i
85 / 11601/95→03/012.5 TD right 09/95→ø60 / fist-t.8AC 355 393-181

AC9318112 / 15201/95→03/013.0
116 / 15801/95→03/013.3 i right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351

AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

09/98→ø198AW 355 532-341
AW3234

left 09/95→ ABSø60 / fist-t.8AC 355 393-171
AC9317

122 / 16601/95→03/013.8 i
131 / 17801/95→03/013.8 i

right 09/95→ ABSø60 / fist-t.8AC 355 393-181
AC9318

right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351
AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

09/98→ø198AW 355 532-341
AW3234

left 09/95→ →08/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-171
AC9317

122 / 16601/95→03/013.8 i AWD
131 / 17801/95→03/013.8 i AWD

right 09/95→ →08/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-181
AC9318

right 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-351
AH6735

left 09/96→ 1 x req.L 5008AH 355 467-361
AH6736

09/96→ ESPø23,88AM 355 502-901
AM0290

I-633

N
-P



PORSCHE
kW / hp

911 (996) 09/97→08/05
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
221 / 30109/97→09/013.4 Carrera

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

08/99→
für Fahrzeuge mit elektronischer Fahrdynamikregelung

ø23,88AM 355 502-831
AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

235 / 32005/01→08/053.4 Carrera
235 / 32010/01→08/053.6 Carrera
254 / 34502/03→08/053.6 Carrera S ø23,88AM 355 500-001

AM0000

für Fahrzeuge mit elektronischer Fahrdynamikregelungø23,88AM 355 502-831
AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

221 / 30109/97→09/013.4 Carrera 4

→07/98
für Fahrzeuge ohne elektronische Fahrdynamikregelung

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

08/98→ø23,88AM 355 502-831
AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

235 / 32005/01→08/053.4 Carrera 4
235 / 32010/01→08/053.6 Carrera 4
254 / 34502/03→08/053.6 Carrera 4S ø23,88AM 355 502-831

AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

340 / 46204/01→08/053.6 GT2
355 / 48310/03→08/053.6 GT2
265 / 36003/99→08/053.6 GT3
280 / 38103/03→08/053.6 GT3
309 / 42006/00→08/053.6 Turbo 4
331 / 45002/03→08/053.6 Turbo 4S

911 Convertible (996) 02/98→08/05 → 911 Cabriolet (996), Page 634

911 Cabriolet (996) 02/98→08/05
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
221 / 30102/98→09/013.4 Carrera

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

09/99→
für Fahrzeuge mit elektronischer Fahrdynamikregelung

ø23,88AM 355 502-831
AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

235 / 32005/01→08/053.4 Carrera
235 / 32010/01→08/053.6 Carrera
254 / 34506/02→08/053.6 Carrera S ø23,88AM 355 500-001

AM0000

für Fahrzeuge mit elektronischer Fahrdynamikregelungø23,88AM 355 502-831
AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

221 / 30102/98→09/013.4 Carrera 4

→07/98
für Fahrzeuge ohne elektronische Fahrdynamikregelung

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

08/98→ø23,88AM 355 502-831
AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

235 / 32005/01→08/053.4 Carrera 4
235 / 32010/01→08/053.6 Carrera 4
254 / 34506/02→08/053.6 Carrera 4S ø23,88AM 355 502-831

AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

331 / 45008/04→08/053.6 S
309 / 42010/03→08/053.6 Turbo 4
331 / 45010/03→08/053.6 Turbo 4S

911 Targa (996) 12/01→08/05
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
235 / 32012/01→08/053.6

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

für Fahrzeuge mit elektronischer Fahrdynamikregelungø23,88AM 355 502-831
AM0283

911 (997) 07/04→
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
239 / 32507/04→3.6 Carrera
239 / 32507/04→3.6 Carrera 4
261 / 35507/04→3.8 Carrera 4S
280 / 38108/05→3.8 Carrera 4S
261 / 35507/04→3.8 Carrera S
280 / 38108/05→3.8 Carrera S

911 Cabriolet (997) 04/05→
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
239 / 32504/05→3.6 Carrera
239 / 32504/05→3.6 Carrera 4
261 / 35504/05→3.8 Carrera 4S

→I-634
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PORSCHE
kW / hp

911 Cabriolet (997) 04/05→
261 / 35504/05→3.8 Carrera S

911 Convertible (997) 04/05→ → 911 Cabriolet (997), Page 634

968 06/91→11/95
2 x req.L 1758AH 355 462-351176 / 23906/91→11/953.0

AH6235224 / 30503/93→11/953.0 Turbo S

968 Convertible 06/91→11/95 → 968 Cabriolet, Page 635

968 Cabriolet 06/91→11/95
2 x req.L 1758AH 355 462-351176 / 23906/91→11/953.0

AH6235

BOXSTER (986) 09/96→12/04
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
150 / 20409/96→08/992.5

ø23,88AM 355 500-001
AM0000

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

162 / 22008/99→07/022.7
185 / 25208/99→07/02S 3.2

ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

2 x req.L 2958AH 355 463-911
AH6391

168 / 22807/02→12/042.7
191 / 26007/02→12/04S 3,2
196 / 26601/04→12/04S 3.2 ESPø23,88AM 355 502-831

AM0283

ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

BOXSTER (987) 11/04→
2 x req.L 2958AH 355 463-911

AH6391
176 / 24011/04→2.7
180 / 24507/06→2.7
206 / 28011/04→S 3.2
217 / 29507/06→S 3.4

CAYENNE (955) 09/02→
ø278AM 355 504-621

AM0462
184 / 25010/03→3.2
213 / 29002/07→3.6
298 / 40510/07→GTS 4.8
250 / 34009/02→S 4.5
283 / 38502/07→S 4.8
331 / 45009/02→Turbo 4.5
368 / 50001/04→Turbo S 4.5
383 / 52103/06→Turbo S 4.5
368 / 50002/07→Turbo S 4.8

CAYMAN (987) 11/05→
2 x req.L 2958AH 355 463-911180 / 24507/06→2.7

AH6391217 / 29511/05→S 3.4

PROTON
kW / hp

AEROBACK Hatchback (C2_A, C9_L) 01/91→11/96
ø198AW 355 531-99166 / 9001/91→11/961.5

AW3199

COMPACT (C9_M) 07/00→ → SATRIA (C9_M), Page 637

MPI Hatchback Hatchback (C2_A, C9_L) 01/91→11/96 → AEROBACK Hatchback (C2_A, C9_L), Page 635

MPI Sedan Saloon (C2_S) 01/91→11/96 → SALOON Stufenheck (C2_S), Page 637

PERSONA 300 (C9_M) 03/96→
ø198AW 355 531-99155 / 7508/00→1.3

AW3199

2 x req.L 4148AH 355 465-971103 / 14008/00→1.8 GTi
AH6597

inner 2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

left in front of axle
Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859

55 / 7503/96→313i

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199right in front of axle

Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860

→I-635
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PROTON
kW / hp

PERSONA 300 (C9_M) 03/96→
inner →07/00 2 x req.L 2088AH 355 461-321

AH6132
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991

SumAC8999
66 / 9003/96→315 GLi/GLSi

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199

inner →07/00 2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

64 / 8709/96→315 GLSi

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

ø198AW 355 531-991
AW3199

inner 08/98→ →07/00
2 x req.

L 2088AH 355 461-32170 / 9503/96→316
AH6132

→07/00 2 x req.L 4148AH 355 465-97183 / 11303/96→316 GLXi
AH6597

2 x req.L 4148AH 355 465-97199 / 13503/96→318 16V GTI
AH6597

inner 06/99→ →10/00
2 x req.

L 2088AH 355 461-321
AH6132

PERSONA 400 (C9_S) 01/94→
03/96→ →12/02 2 x req.L 4148AH 355 465-971

AH6597
left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-991

SumAC8999
55 / 7501/94→413

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199

left Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859

right Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860

→12/02 2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

66 / 9001/94→415 GLi/GLSi

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

2 x req.L 4148AH 355 465-97170 / 9508/00→02/02416
AH6597

2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

83 / 11301/94→416 GLXi

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

→07/00 2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

85 / 11505/96→418

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

→01/02 2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

48 / 6505/96→420 GLS D
60 / 8209/96→420 TD

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199

PERSONA 400 Hatchback (C9_C, C9_S) 01/94→
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-97199 / 13508/00→12/011.8

AkeAC8997

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

03/96→ →12/02 2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

55 / 7501/94→413 GLSi

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199

left Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859

right Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm ABS

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860

→12/02 2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

66 / 9001/94→415 GLi/GLSi

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971
AkeAC8997

83 / 11301/94→416 GLXi

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

2 x req.L 4148AH 355 465-971
AH6597

left in front of axle
Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859

70 / 9512/95→416 i

08/00→ 2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132right in front of axle

Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860

→I-636
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PROTON
kW / hp

PERSONA 400 Hatchback (C9_C, C9_S) 01/94→
→07/00 2 x req.L 4148AH 355 465-971

AH6597
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-971

AkeAC8997
85 / 11505/96→418 GLXi

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-981
AkeAC8998

→01/02 2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

60 / 8209/96→420 D
48 / 6505/96→420 GLS D

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

→07/00ø198AW 355 531-991
AW3199

PERSONA (C9_M) 03/96→ → PERSONA 300 (C9_M), Page 635

PERSONA Saloon (C9_S) 01/94→ → PERSONA 400 (C9_S), Page 636

SALOON Stufenheck (C2_S) 01/91→11/96
ø198AW 355 531-99166 / 9001/91→11/961.5

AW3199

SALOON Saloon (C2_S) 01/91→11/96 → SALOON Stufenheck (C2_S), Page 637

SATRIA (C9_M) 03/96→ → PERSONA 300 (C9_M), Page 635

SATRIA (C9_M) 07/00→
2 x req.L 4148AH 355 465-97164 / 8607/00→1.5

AH6597103 / 14008/00→1.8 GTi

WIRA (C9_S) 01/94→ → PERSONA 400 (C9_S), Page 636

WIRA Hatchback (C9_C, C9_S) 01/94→ → PERSONA 400 Hatchback (C9_C, C9_S), Page 636

WIRA 08/00→
→12/02 2 x req.L 4148AH 355 465-971

AH6597
left in front of axle
Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859

55 / 7408/00→1.3

2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132right in front of axle

Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860

→09/05ø198AW 355 531-991
AW3199

2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-991
SumAC8999

64 / 8608/00→1.5

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-001
SumAC9000

→09/05ø198AW 355 531-991
AW3199

2 x req.L 4148AH 355 465-97170 / 9508/00→02/021.6
AH6597

WIRA Hatchback 08/00→
→12/02 2 x req.L 4148AH 355 465-971

AH6597
left in front of axle
Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-591
AC8859

55 / 7408/00→1.3
64 / 8608/00→1.5

2 x req.L 2088AH 355 461-321
AH6132right in front of axle

Sumitomo -brake
disc-th. 13 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-601
AC8860

→09/05ø198AW 355 531-991
AW3199

WIRA Saloon 08/00→ → WIRA, Page 637

I-637
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RENAULT
kW / hp

19 Mk II (B/C53_) 01/92→12/95 → 19 II (B/C53_), Page 638

19 II (B/C53_) 01/92→12/95
2 x req.L 2408AH 355 461-101

AH6110
leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171

BenAC8817
40 / 5404/92→12/951.2

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

59 / 8001/92→12/951.4
43 / 5804/92→12/951.4 (B/C532)
55 / 7501/92→12/951.4 (B/C535) right ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

54 / 7304/92→12/951.7 (B/C53B)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

left 01/95→GIRLING -brake
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right 01/95→
GIRLING -brake vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW30032 x req.L 2808AH 355 461-661

AH6166
right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041

AW3004driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9004/92→12/951.7 (B/C53C)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-43166 / 9004/92→12/951.8 (5/353A)
AC8043

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

79 / 10705/94→12/951.8 (5/353F, B/C538)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

→I-638
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RENAULT
kW / hp

19 II (B/C53_) 01/92→12/95
ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101

AM0110
left GIRLING -brake ABS
5/353F

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABS
5/353F

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABS
5/353F

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABS
5/353F

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ABS B/C538ø198AW 355 530-691
AW3069

right ABS B/C538ø198AW 355 530-701
AW3070

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

81 / 11004/92→05/941.8 (B/C538)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø198AW 355 530-691
AW3069

right ABSø198AW 355 530-701
AW3070

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

65 / 8804/92→12/951.8 (B/C53Y)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

99 / 13504/92→12/951.8 16V (B/C53D)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

47 / 6404/92→12/951.9 D (B/C53J)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9004/92→12/951.9 dT (B/C53T)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left →04/92 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

right →04/92
GIRLING -brake ABS

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

→I-639
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RENAULT
kW / hp

19 II (B/C53_) 01/92→12/95
left →04/92 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

right→04/92 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

left 05/92→ ABSø198AW 355 530-691
AW3069

right 05/92→ ABSø198AW 355 530-701
AW3070

19 Mk II Convertible (D53_, 853_) 04/92→06/96 → 19 II Cabriolet (D53_, 853_), Page 640

19 II Cabriolet (D53_, 853_) 04/92→06/96
left ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9009/93→06/961.8 (853A)
79 / 10707/94→06/961.8 (D53V, 853F, D53C)
65 / 8804/92→06/961.8 (D53Y) right ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

99 / 13504/92→06/961.8 16V (D53D)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

19 II Chamade (L53_) 04/92→12/95
left ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

44 / 6005/92→09/941.4
57 / 7810/94→11/951.4
43 / 5804/92→12/951.4 (532) right ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC881855 / 7511/93→12/951.4 (L535)

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

55 / 7505/92→11/951.7
54 / 7304/92→12/951.7 (L53B)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

right GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

left 01/95→GIRLING -brake
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right 01/95→
GIRLING -brake vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW30032 x req.L 2808AH 355 461-661

AH6166
right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041

AW3004driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

68 / 9201/93→08/951.7 (L533)
66 / 9004/92→12/951.7 (L53C)

→I-640
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RENAULT
kW / hp

19 II Chamade (L53_) 04/92→12/95
right ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

67 / 9105/92→09/941.8
66 / 9004/92→12/951.8 (453A/F)
65 / 8804/92→12/951.8 (L53Y) right ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

79 / 10705/92→11/951.8
81 / 11004/92→05/941.8 (L538)
68 / 9205/92→11/951.9 D right ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø198AW 355 530-691
AW3069

right ABSø198AW 355 530-701
AW3070

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

79 / 10705/94→12/951.8 (L53V, L538)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left GIRLING -brake ABS
L53V

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABS
L53V

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

left BENDIX -brake ABS
L53V

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brake ABS
L53V

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ABS L538ø198AW 355 530-691
AW3069

right ABS L538ø198AW 355 530-701
AW3070

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

99 / 13504/92→12/951.8 16V (L53D)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

47 / 6404/92→12/951.9 D (L53J)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

→I-641

R
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RENAULT
kW / hp

19 II Chamade (L53_) 04/92→12/95
right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301

AC8830
2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861

AH6286

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

left GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brake ABSø20,68AW 355 530-021
AW3002

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-031
AW3003

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right BENDIX -brake ABSø20,68AW 355 530-041
AW3004

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9004/92→12/951.9 dT (L53T)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left →04/92 GIRLING -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-011
AW3001

right →04/92
GIRLING -brake ABS

ø20,68AW 355 530-021
AW3002

left →04/92 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-031
AW3003

right→04/92 BENDIX -brake
ABS

ø20,68AW 355 530-041
AW3004

left 05/92→ ABSø198AW 355 530-691
AW3069

right 05/92→ ABSø198AW 355 530-701
AW3070

19 Mk II Box (S53_) 03/92→12/95 → 19 II Kasten (S53_), Page 642

19 II Société (S53_) 03/92→12/95 → 19 II Kasten (S53_), Page 642

19 II Box (S53_) 03/92→12/95 → 19 II Kasten (S53_), Page 642

19 II Kasten (S53_) 03/92→12/95
2 x req.L 2408AH 355 461-101

AH6110
leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171

BenAC8817
40 / 5403/92→12/951.2
59 / 8003/92→12/951.4
48 / 6503/92→12/951.9 D rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181

BenAC8818
left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011

AW3001

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

68 / 9203/92→12/951.9 dT

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-011
AW3001

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-021
AW3002

2 x req.L 2808AH 355 461-661
AH6166

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-031
AW3003

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-041
AW3004

19 Mk II Saloon (L53_) 04/92→12/95 → 19 II Chamade (L53_), Page 640

21 (B48_) 09/89→06/94
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
66 / 9009/89→06/941.7 (B48E)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left →S0008733ø22,28AW 355 530-971
AW3097

right →S0008733ø22,28AW 355 530-981
AW3098

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

right S0008734→ø22,28AW 355 530-971
AW3097

ø198AM 355 500-121
AM0012

left S0008734→ø22,28AW 355 530-981
AW3098

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

51 / 6904/92→06/942.1 D (B480)

→I-642

R
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RENAULT
kW / hp

21 (B48_) 09/89→06/94
2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861

AH6286
ABS RHDø20,68AM 355 500-931

AM0093

ABS LHDø22,28AM 355 502-561
AM0256

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

right ABSø22,28AW 355 530-971
AW3097

left ABSø22,28AW 355 530-981
AW3098

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

65 / 8809/89→06/942.1 Turbo-D (B486,
B488, B48V)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABS RHDø20,68AM 355 500-931
AM0093

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

ABS LHDø22,28AM 355 502-561
AM0256

left →E0006146
→S0060120 ABS B48V

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

right →E0006146
→S0060120 ABS B48V

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

left →S0005100 ABS
B486

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

right →S0005100 ABS
B486

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

right ABS B488ø22,28AW 355 533-311
AW3331

right E0006147→
S0060121→ ABS B48V

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

left E0006147→
S0060121→ ABS B48V

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

right S0005101→ ABS
B486

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

left S0005101→ ABS
B486

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

79 / 10709/89→06/942.2 (B48K)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABS RHDø20,68AM 355 500-931
AM0093

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

ABS LHDø22,28AM 355 502-561
AM0256

right ABSø22,28AW 355 533-311
AW3331

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

79 / 10707/90→06/942.2 4x4 (B48K)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABSø22,28AM 355 502-561
AM0256

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

21 Box (S48_) 06/86→04/95 → 21 Kasten (S48_), Page 643

21 Kasten (S48_) 06/86→04/95
2 x req.L 2208AH 355 462-861

AH6286
2 x req.L 2408AH 355 461-231

AH6123
65 / 8806/86→04/951.7

rightø22,28AW 355 533-311
AW3331

ø198AM 355 500-121
AM0012

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

47 / 6406/86→08/941.9 D

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

rightø22,28AW 355 533-311
AW3331

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ø198AM 355 500-121
AM0012

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

49 / 6706/86→08/942.1 D

rightø22,28AW 355 533-311
AW3331

ø22,28AM 355 502-561
AM0256

21 Nevada Société (S48_) 06/86→04/95 → 21 Kasten (S48_), Page 643

21 Estate (K48_) 03/86→09/95 → 21 Kombi (K48_), Page 643

21 Kombi (K48_) 03/86→09/95
2 x req.L 2208AH 355 462-861

AH6286
left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
47 / 6403/86→08/941.9 D

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

rightø22,28AW 355 533-311
AW3331

→I-643
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RENAULT
kW / hp

21 Kombi (K48_) 03/86→09/95
2 x req.L 2408AH 355 461-231

AH6123

ø198AM 355 500-121
AM0012

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

99 / 13506/90→02/942.0 (K48R)

2 x req. ASCL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABSø22,28AM 355 502-561
AM0256

2 x req. ASCL 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

51 / 6902/92→09/952.1 D (K480)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABSø22,28AM 355 502-561
AM0256

rightø22,28AW 355 533-311
AW3331

21 Savanna (K48_) 03/86→09/95 → 21 Kombi (K48_), Page 643

21 Stufenheck (L48_) 03/86→06/94
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
69 / 9403/86→02/941.7 (L48E)
66 / 9009/89→02/941.7 (L48E)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left →H0003449ø22,28AW 355 531-071
AW3107

right →H0003449ø22,28AW 355 531-081
AW3108

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left H0003450→
→H0011574 →S0005972

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

ø198AM 355 500-121
AM0012

right H0003450→
→H0011574 →S0005972

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

right H0011575→
S0005973→

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

left H0011575→
S0005973→

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

54 / 7307/86→02/941.7 (L48M, L48F)

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

leftø22,28AW 355 530-971
AW3097

rightø22,28AW 355 530-981
AW3098

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ø198AM 355 500-121
AM0012

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

99 / 13502/90→06/942.0 (L48R)
99 / 13512/89→02/942.0 4x4 (L48R)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABSø22,28AM 355 502-561
AM0256

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

51 / 6910/92→06/942.1 D (L480)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABSø22,28AM 355 502-561
AM0256

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

right ABSø22,28AW 355 530-971
AW3097

left ABSø22,28AW 355 530-981
AW3098

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

53 / 7205/89→06/942.1 D (L48V, L48O)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

→08/90 ABS L48Vø20,68AM 355 500-931
AM0093

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

ABS LHDø22,28AM 355 502-561
AM0256

09/90→ ABS L48Vø22,28AM 355 502-561
AM0256

left →H0011781
→S0022488 ABS L48V

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

right →H0011781
→S0022488 ABS L48V

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

right ABS L480ø22,28AW 355 530-971
AW3097

left ABS L480ø22,28AW 355 530-981
AW3098

right H0011782→
S0022489→ ABS L48V

ø22,28AW 355 530-971
AW3097

left H0011782→
S0022489→ ABS L48V

ø22,28AW 355 530-981
AW3098

→I-644
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RENAULT
kW / hp

21 Stufenheck (L48_) 03/86→06/94
right GIRLING -brake ABSø22,28AW 355 533-311

AW3331
→04/89 ABSLHD L488ø20,68AM 355 500-931

AM0093
65 / 8803/86→06/942.1 Turbo-D (L48A,

L48W, L487, L488)

→08/90 ABS L488ø20,68AM 355 500-931
AM0093

ABS RHDø20,68AM 355 500-931
AM0093

ABS
L48A / L48W / L487

ø22,28AM 355 502-561
AM0256

05/89→ ABSLHD L488ø22,28AM 355 502-561
AM0256

09/90→ ABS L488ø22,28AM 355 502-561
AM0256

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

79 / 10707/86→02/942.2 (L48K)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

→04/89 ABS LHDø20,68AM 355 500-931
AM0093

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

ABS RHDø20,68AM 355 500-931
AM0093

05/89→ ABS LHDø22,28AM 355 502-561
AM0256

right ABSø22,28AW 355 533-311
AW3331

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

79 / 10707/90→02/942.2 4x4 (L48K)

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

ABS RHDø20,68AM 355 500-931
AM0093

2 x req. ABSL 3158AH 355 464-291
AH6429

ABS LHDø22,28AM 355 502-561
AM0256

right ABSø22,28AW 355 533-311
AW3331

21 Saloon (L48_) 03/86→06/94 → 21 Stufenheck (L48_), Page 644

AVANTIME (DE0_) 09/01→05/03
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-791

AC8379
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

120 / 16311/01→05/032.0 16V Turbo (DE0U,
DE0V)

110 / 15005/02→05/032.2 dCi (DE01) rightø38 / fist-t.8AC 355 383-801
AC8380

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098152 / 20709/01→05/033.0 V6 (DE04, DE0T)

at caliper 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 5188AH 355 467-701
AH6770

ABS TCø23,8 / Al8AM 355 502-781
AM0278

CLIO (B/C57_, 5/357_) 05/90→09/98 → CLIO I (B/C57_, 5/357_), Page 645

CLIO I (B/C57_, 5/357_) 05/90→09/98
left ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

left 06/92→ø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

34 / 4601/91→09/981.1

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right 06/92→ø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left 06/92→GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

right 06/92→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2608AH 355 463-421
AH6342

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

driv.school ABSø198AM 355 500-121
AM0012

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

left 04/91→GIRLING -brakeø20,68AW 355 532-291
AW3229

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5401/96→09/981.2 (5/357Y, 5/357K)
43 / 5801/96→09/981.2 (5/357Y, 5/357K)
40 / 5401/96→12/961.2 (B/C/S577) right ABSø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2608AH 355 463-421
AH6342

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

→I-645
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RENAULT
kW / hp

CLIO I (B/C57_, 5/357_) 05/90→09/98
right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301

AW3030
ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101

AM0110

driv.school ABSø198AM 355 500-121
AM0012

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 532-291
AW3229

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

44 / 6005/90→03/961.2 (B/C/S572)
43 / 5805/90→09/981.2 (B/C/S57A, B/C57S,

5/357F, 5/357J, 5/357L,
5/357R)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

40 / 5401/91→01/961.2 (B/C57R)
left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291

AC8829
2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861

AH6286

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2608AH 355 463-421
AH6342

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

driv.school ABSø198AM 355 500-121
AM0012

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

left 04/91→GIRLING -brakeø20,68AW 355 532-291
AW3229

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left vented disc
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

59 / 8001/91→09/981.4

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right vented disc
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

left GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

right GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left 04/91→ →12/96
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

spec.purp.veh.ø198AM 355 500-121
AM0012

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left 01/97→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

right 01/97→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-721
AW3072

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left vented disc
C57T / C57Y RTI,S

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

58 / 7901/91→09/981.4 (B/C57T, B/C57Y)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right vented disc
C57T / C57Y RTI,S

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

left GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

right GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left 04/91→ →12/96
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left 01/97→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

right 01/97→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-721
AW3072

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left vented disc
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7501/91→09/981.4 (B57J, C57J)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right vented disc
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→I-646
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RENAULT
kW / hp

CLIO I (B/C57_, 5/357_) 05/90→09/98
left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-171

BenAC8817
2 x req.L 2608AH 355 463-421

AH6342

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left 04/91→ →12/96
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left 01/97→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

right 01/97→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-721
AW3072

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9008/90→04/961.8

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right→03/91 BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-291
AW3029

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left →03/91 BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-301
AW3030

right →03/91
GIRLING -brake air cond.

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 04/91→ BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-291
AW3029

right 04/91→BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-301
AW3030

left 04/91→GIRLING -brake
air cond.

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

70 / 9501/91→09/981.8
65 / 8801/91→09/981.8 (B/C57C, B/C57U)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right→03/91 BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-291
AW3029

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left →03/91 BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-301
AW3030

right →03/91
GIRLING -brake air cond.

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 04/91→ →12/96
GIRLING -brake air cond.

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 04/91→ BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-291
AW3029

right 04/91→BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-301
AW3030

left 01/97→GIRLING -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-711
AW3071

right 01/97→
GIRLING -brake air cond.

ø20,68AW 355 530-721
AW3072

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9008/94→09/981.8 (B/C578)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left →12/96 GIRLING -brake
air cond.

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

left BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-291
AW3029

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right BENDIX -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-301
AW3030

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→I-647
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RENAULT
kW / hp

CLIO I (B/C57_, 5/357_) 05/90→09/98
left 01/97→GIRLING -brake
air cond.

ø20,68AW 355 530-711
AW3071

right 01/97→
GIRLING -brake air cond.

ø20,68AW 355 530-721
AW3072

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

99 / 13501/91→03/961.8 16V (C57D)
108 / 14701/94→09/98Williams (B/C57M)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 2208AH 355 462-811
AH6281

LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS RHDø198AM 355 500-121
AM0012

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

80 / 10901/93→08/951.8 Rsi (B/C579)
79 / 10708/95→09/981.8 Rsi (B/C57H)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

40 / 5401/97→09/981.9 D

inner 03/98→ 2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-721
AW3072

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

48 / 6505/96→02/981.9 D

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left →12/96 GIRLING -brakeø20,68AW 355 532-291
AW3229

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

left 01/97→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

right 01/97→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-721
AW3072

left ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →12/93 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

47 / 6401/91→09/981.9 D (B/C/S576,
B/C/S57L)

right ABSø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →12/93 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left →12/93 GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

right →12/93
GIRLING -brake solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req. ABSL 2208AH 355 462-861
AH6286

left 01/94→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

right 01/94→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left 04/91→ →12/96
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

driv.schoolø198AM 355 500-121
AM0012

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left 01/97→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

right 01/97→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-721
AW3072
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RENAULT
kW / hp

CLIO I (B/C57_, 5/357_) 05/90→09/98
2 x req.L 2608AH 355 463-421

AH6342
leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171

BenAC8817
21 / 3005/96→02/98Electric

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

GIRLING -brakeø22,28AW 355 532-721
AW3272

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

CLIO I Kasten (S57_) 01/91→09/98
2 x req.L 2608AH 355 463-421

AH6342
left 06/92→ø48 / fist-t.8AC 355 388-171

BenAC8817
34 / 4601/91→09/981.1

right 06/92→ø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left 06/92→GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right 06/92→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left 04/91→GIRLING -brakeø20,68AW 355 532-291
AW3229

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5401/91→09/981.2
44 / 6001/91→09/981.2

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

left 04/91→GIRLING -brakeø20,68AW 355 532-291
AW3229

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5406/94→02/981.2

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 532-291
AW3229

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

left →12/93 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

48 / 6501/91→09/981.9 D

right →12/93 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

right→03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left →12/93 GIRLING -brake
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left →03/91 BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right →12/93
GIRLING -brake solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right →03/91
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 01/94→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

left 04/91→ →12/96
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

right 01/94→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 04/91→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

right 04/91→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left 01/97→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 01/97→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-721
AW3072

2 x req.L 2608AH 355 463-421
AH6342

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

40 / 5404/96→02/981.9 RND

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029
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RENAULT
kW / hp

CLIO I Kasten (S57_) 01/91→09/98
right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301

AW3030
2 x req.L 2408AH 355 461-231

AH6123

left GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-711
AW3071

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-721
AW3072

CLIO I Box (S57_) 01/91→09/98 → CLIO I Kasten (S57_), Page 649

CLIO Société (S57_) 01/91→09/98 → CLIO I Kasten (S57_), Page 649

CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_) 09/98→
2 x req.L 1668AH 355 462-311

AH6231
left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
55 / 7506/01→10/031.2
44 / 6003/99→05/011.2 (BB0A, CB0A)
55 / 7509/98→05/051.4 (B/CB0C) right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC8758
ABS BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321

AW3132

left solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

ABS GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABSø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

43 / 5809/98→1.2 (BB0A, BB0F, BB10,
BB1K, BB28, BB2D,
BB2H, CB0A...) right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC8758
→10/07 ABS
BOSCH -brake

ø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

→10/07 ABS
GIRLING -brake

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

→10/07 ABSø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7506/01→1.2 16V (BB05, BB0W,
BB11, BB27, BB2T,
BB2U, BB2V, CB05...) right TCø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

right solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

→10/07 ABS
BOSCH -brake

ø17,58AW 355 531-321
AW3132

→10/07 ABS
GIRLING -brake

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

→10/07 ABSø198AW 355 532-401
AW3240

ABS TC ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS TCBENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

70 / 9510/99→08/001.4 16V (B/CB0L)
66 / 9009/98→05/051.6 (B/CB0D)
59 / 8012/99→05/051.9 dTi (B/CB0U) rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC8758
BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321

AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

72 / 9808/00→1.4 16V (B/CB0P)
50 / 6808/04→1.5 dCi
48 / 6506/01→1.5 dCi (B/CB07) right TCø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC875879 / 10709/98→1.6 16V (BB01, BB0H,

BB0T, BB14, BB1D,
BB1R, BB2KL...)

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

→I-650
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RENAULT
kW / hp

CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_) 09/98→
→10/07 BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321

AW3132
ABS TC ATE -brakeø20,68AM 355 501-191

AM0119

→10/07 GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

ABS TCBENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

74 / 10001/04→1.5 dCi
60 / 8206/01→1.5 dCi (B/CB08)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

→10/07 BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

ABS TC ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

→10/07 GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

59 / 8006/01→10/031.5 dCi (B/CB03)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

ABS TC ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

47 / 6406/05→1.5 dCi (B/CB3M)
62 / 8402/07→1.5 dCi (B/CB3N)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→10/07 BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

→10/07 GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

47 / 6409/98→05/051.9 D (B/CB0E)
48 / 6502/00→05/011.9 D (B/CB0J)

right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ABS BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

left vented disc ABS
autom. clim. contr.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

ABS GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

right vented disc ABS
autom. clim. contr.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

GIRLING -brake ABS
air cond.

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

left solid disc ABS
air cond.

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

BOSCH -brake ABS
air cond.

ø198AW 355 532-401
AW3240

right solid disc ABS
air cond.

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

132 / 17901/04→2.0 16V Sport
124 / 16902/00→2.0 16V Sport (CB0M)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

2 x req.L 3158AH 355 464-3112 x req.L 3158AH 355 464-311166 / 22611/00→12/023.0 V6 Sport (CB1A)
AH6431AH6431187 / 25412/02→3.0 V6 Sport (CB1H,

CB1U, CB2S)

CLIO Mk II (BB0/1/2_, CB0/1/2_) 09/98→ → CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_), Page 650

CLIO II Kasten (SB0/1/2_) 09/98→
2 x req.L 1668AH 355 462-311

AH6231
left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
43 / 5809/98→1.1 (SB0A, SB0F, SB1K,

SB2D)

right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→10/07 BOSCH -brake
ABS

ø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

→10/07 GIRLING -brake
ABS

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

→10/07 ABSø198AW 355 532-401
AW3240

→I-651
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RENAULT
kW / hp

CLIO II Kasten (SB0/1/2_) 09/98→
2 x req.L 3158AH 355 464-311

AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

44 / 6003/99→10/031.2 (SB0A, SB0F, SB10)

right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake ABSø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake ABSø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABSø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

59 / 8006/01→10/041.5 dCi

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

60 / 8211/03→1.5 dCi

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→10/07 BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

→10/07 GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS TC ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS TCBENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

48 / 6506/01→1.5 dCi (SB07)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→10/07 BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

→10/07 GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

47 / 6409/98→1.9 D (SB0E)
48 / 6502/00→05/011.9 D (SB0J)

right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake ABSø17,58AW 355 531-321
AW3132

left vented disc ABS
autom. clim. contr.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

GIRLING -brake ABSø17,58AW 355 531-911
AW3191

right vented disc ABS
autom. clim. contr.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

GIRLING -brake ABS
air cond.

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

left solid disc ABS
air cond.

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

BOSCH -brake ABS
air cond.

ø198AW 355 532-401
AW3240

right solid disc ABS
air cond.

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

59 / 8002/00→05/011.9 DTi (SB0U)

→I-652
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RENAULT
kW / hp

CLIO II Kasten (SB0/1/2_) 09/98→
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC8758
BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321

AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

CLIO II Box (SB0/1/2_) 09/98→ → CLIO II Kasten (SB0/1/2_), Page 651

CLIO III (BR0/1, CR0/1) 05/05→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091

GirAC8109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
58 / 7806/05→1.2 16V
55 / 7506/05→1.2 16V (BR02, BR0J,

BR11, CR02, CR0J,
CR11)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101
GirAC8110

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

74 / 10105/07→1.2 16V (BR0P, CR0P)
2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242
→11/07 ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-361

AM0336
48 / 6506/05→1.2 16V (BR0R, BR1D,

BR1L, CR0R)
72 / 9806/05→1.4 16V 11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271

AM0327
ø198AW 355 531-451

AW314547 / 6406/05→1.5 dCi
78 / 10606/05→1.5 dCi (BR0H, CR0H) 11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351

AM033563 / 8606/05→1.5 dCi (BR17, CR17)
76 / 10306/05→1.5 dCi (BR1C, CR1C)
50 / 6806/05→1.5 dCi (C/BR1G)
82 / 11206/05→1.6 16V (BR05, BR0B,

BR0Y, BR15, BR1J,
BR1M, BR1Y, CR0B...)

65 / 8806/05→1.6 16V (BR09, BR0T,
CR09, CR0T)

86 / 11705/05→02/101.6 Hi-Flex
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091

GirAC8109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
55 / 7507/08→1.2 16V Hi-Flex (BR1U,

CR1U)
94 / 12806/09→1.6 16V GT (BR10,

CR10) rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101
GirAC8110

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

ø198AW 355 531-451
AW3145

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091
GirAC8109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931
AC8993

48 / 6505/05→1.5 dCi

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101
GirAC8110

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

ABS ESPø23,8 / Al8AM 355 503-361
AM0336

ø198AW 355 531-451
AW3145

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091
GirAC8109

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

102 / 13909/06→2.0 16V (BR0C, BR0K,
CR0C, CR0K)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101
GirAC8110

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

→11/07 ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-361
AM0336

11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

ø198AW 355 531-451
AW3145

11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-891
GirAC8289

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-361
AM0336

145 / 19702/06→2.0 16V Sport
148 / 20009/08→2.0 16V Sport

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-901
GirAC8290

2 x req.L 1958AH 355 462-511
AH6251

CLIO Grandtour (KR0/1_) 02/08→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091

GirAC8109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
55 / 7502/08→1.2 16V (KR02, KR0J)
58 / 7802/08→1.2 16V (KR0E)

74 / 10102/08→1.2 16V (KR0P) rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101
GirAC8110

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC899455 / 7507/08→1.2 16V Hi-Flex (KR0S)

63 / 8602/08→1.5 dCi (KR0F) 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM032750 / 6802/08→1.5 dCi (KR0G)

78 / 10602/08→1.5 dCi (KR0H) ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

ø198AW 355 531-451
AW314576 / 10302/08→1.5 dCi (KR1C, KR1N)

82 / 11202/08→1.6 16V (KR0B)
94 / 12811/08→1.6 16V (KR10)

ESPACE II (J/S63_) 01/91→12/96
left ABSø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-311
AC8231

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-771
GirAC8977

76 / 10301/91→10/962.0 (J636)

→I-653
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RENAULT
kW / hp

ESPACE II (J/S63_) 01/91→12/96
right ABSø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-321
AC8232

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-781
GirAC8978

at caliper 2 x req. ABSL 2658AH 355 461-641
AH6164

2 x req.L 3908AH 355 465-501
AH6550

→12/92 ABS
ride height contr.

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

→12/92 ABSø20,68AM 355 500-931
AM0093

01/93→ ABS
ride height contr.

ø22,28AW 355 532-721
AW3272

ABS ride height contr.ø22,28AM 355 502-561
AM0256

left ABSø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-311
AC8231

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-771
GirAC8977

65 / 8801/91→10/962.1 TD (J633, J634,
J/S635, J/S63D)

79 / 10801/91→10/962.2 (J/S637, J63G) right ABSø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-321
AC8232

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-781
GirAC8978

at caliper 2 x req. ABS
ride height contr.

L 2658AH 355 461-641
AH6164

2 x req.L 3908AH 355 465-501
AH6550

→12/92 ABS
ride height contr.

ø22,28AW 355 530-631
AW3063

→12/92 ABSø20,68AM 355 500-931
AM0093

01/93→ ABS
ride height contr.

ø22,28AW 355 532-721
AW3272

ABS ride height contr.ø22,28AM 355 502-561
AM0256

left ABSø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-311
AC8231

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-771
GirAC8977

66 / 9011/94→10/962.1 TD (J63E)

right ABSø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-321
AC8232

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-781
GirAC8978

at caliper 2 x req. ABS
ride height contr.

L 2658AH 355 461-641
AH6164

2 x req.L 3908AH 355 465-501
AH6550

ABS ride height contr.ø22,28AW 355 532-721
AW3272

ABS ride height contr.ø22,28AM 355 502-561
AM0256

at caliper 2 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-771
GirAC8977

79 / 10803/91→12/962.2 4x4 (J/S637, J63G)

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-781
GirAC8978

2 x req.L 3908AH 355 465-501
AH6550

ABSø22,28AM 355 502-561
AM0256

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-311
AC8231

2 x req.L 3908AH 355 465-491
AH6549

110 / 15001/91→10/962.8 V6 (J638, J63J)

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-321
AC8232

ø23,88AM 355 503-771
AM0377

at caliper 2 x req.L 2658AH 355 461-641
AH6164

ESPACE Mk II (J/S63_) 01/91→12/96 → ESPACE II (J/S63_), Page 653

ESPACE Mk III (JE0_) 11/96→10/02 → ESPACE III (JE0_), Page 654

ESPACE III (JE0_) 11/96→10/02
2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891

AC9089
72 / 9802/99→10/021.9 dTi (JE0M)
84 / 11411/96→10/002.0 (JE0A)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ø22,28AW 355 532-721
AW3272

2 x req.L 4958AH 355 467-251
AH6725

ABSø23,8 / Al8AM 355 502-781
AM0278

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-791
AC8379

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

102 / 13909/01→10/022.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-801
AC8380

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4958AH 355 467-251
AH6725

ABSø23,8 / Al8AM 355 502-781
AM0278

left →07/00ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

103 / 14010/98→10/022.0 16V (JE0N, JE0L,
JE02)

right →07/00ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 08/00→ø38 / fist-t.8AC 355 383-791
AC8379

2 x req.L 4958AH 355 467-251
AH6725

right 08/00→ø38 / fist-t.8AC 355 383-801
AC8380

ABSø23,8 / Al8AM 355 502-781
AM0278

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

83 / 11311/96→10/002.2 12V TD (JE0E,
JE0H, JE0P)

84 / 11411/97→01/002.2 D rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

ø22,28AW 355 532-721
AW3272

2 x req.L 4958AH 355 467-251
AH6725

→I-654
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RENAULT
kW / hp

ESPACE III (JE0_) 11/96→10/02
ABSø23,8 / Al8AM 355 502-781

AM0278

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-791
AC8379

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

95 / 13010/00→10/022.2 dCi (JE0K)
85 / 11507/00→10/022.2 dCi (JEOS)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-801
AC8380

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 5188AH 355 467-701
AH6770

ABSø23,8 / Al8AM 355 502-781
AM0278

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

123 / 16711/96→10/983.0 (JE0D)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4958AH 355 467-251
AH6725

ABSø23,8 / Al8AM 355 502-781
AM0278

left →07/00ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left 08/00→ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

140 / 19010/98→10/023.0 V6 24V (JE0G,
JE0R)

right →07/00ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right 08/00→ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 08/00→ø38 / fist-t.8AC 355 383-791
AC8379

left 08/00→ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 08/00→ø38 / fist-t.8AC 355 383-801
AC8380

right 08/00→ø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 5188AH 355 467-701
AH6770

ABSø23,8 / Al8AM 355 502-781
AM0278

ESPACE Mk IV (JK0/1_) 11/02→ → ESPACE IV (JK0/1_), Page 655

ESPACE IV (JK0/1_) 11/02→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451

AN4045
leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111

AN4211
88 / 12011/02→1.9 dCi (JK0U, JK0G)
85 / 11604/03→02/051.9 dCi (JK0U)
100 / 13611/02→2.0 (JK09) rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121

AN421298 / 13311/02→02/052.0 (JK0K)
120 / 16311/02→2.0 Turbo (JK0B, JK0N) leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC8265
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091

AC9309110 / 15011/02→2.2 dCi (JK0H)
130 / 17711/02→3.0 dCi (JK0J, JK0V) rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661

AC8266
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101

AC9310177 / 24111/02→3.5 V6 (JK00, JK0F,
JK0P, JK0S, JK0W)

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→01/05 ESPø25,4 / Al8AM 355 504-531
AM0453

ESPø25,4 / Al8AM 355 504-521
AM0452

01/05→ ESPø25,4 / Al8AM 355 504-541
AM0454

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

125 / 17004/05→2.0 (JK0N, JK1D)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

inner 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

ESPø25,4 / Al8AM 355 504-541
AM0454

ESPø25,4 / Al8AM 355 504-521
AM0452

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

110 / 15001/06→2.0 dCi (JK01, JK02,
JK1J, JK1K)

96 / 13101/06→2.0 dCi (JK02, JK03) rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212127 / 17301/06→2.0 dCi (JK03, JK04)

102 / 13902/06→2.2 dCi (JK07)
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC8265
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091

AC9309133 / 18101/06→3.0 dCi (JK0E, JK0Y)

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→I-655
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RENAULT
kW / hp

ESPACE IV (JK0/1_) 11/02→
ESPø25,4 / Al8AM 355 504-541

AM0454

ESPø25,4 / Al8AM 355 504-521
AM0452

EXPRESS Camionnette (F40_, G40_) 07/85→11/98 → RAPID Kasten (F40_, G40_), Page 688

EXPRESS Furgón (F40_, G40_) 07/85→11/98 → RAPID Kasten (F40_, G40_), Page 688

EXTRA Van (F40_, G40_) 07/85→11/98 → RAPID Kasten (F40_, G40_), Page 688

GRAND SCÉNIC II (JM0/1_) 04/04→
left EBASE
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 382-891
GirAC8289

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

74 / 10104/04→1.5 dCi (JM02, JM13)
83 / 11304/04→1.6
88 / 12004/04→1.9 dCi (JM0G, JM12,

JM1G, JM2C)
right EBASE
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 382-901
GirAC8290

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC8996

96 / 13105/05→1.9 dCi (JM14)
left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 383-831
GirAC8383

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-051
AteAC900581 / 11005/05→1.9 dCi (JM15)

99 / 13504/04→2.0
right EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 383-841
GirAC8384

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-061
AteAC9006120 / 16304/04→2.0

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

left EBASE
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 382-891
GirAC8289

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

78 / 10605/05→1.5 dCi (JM1E)
110 / 15009/05→2.0 dCi (JM1K)

right EBASE
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 382-901
GirAC8290

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC8996

left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 383-831
GirAC8383

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-051
AteAC9005

right EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 383-841
GirAC8384

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-061
AteAC9006

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

left EBASE
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 382-891
GirAC8289

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

77 / 10506/06→1.6

right EBASE
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 382-901
GirAC8290

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 383-831
GirAC8383

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

right EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø38 / fist-t.8AC 355 383-841
GirAC8384

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

KANGOO (KC0/1_) 08/97→
right 1 x req.L 1958AH 355 462-511

AH6251
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-011

AC9101
43 / 5808/97→1.2 (KC0A, KC0K,

KC0F, KC01)
55 / 7506/01→1.2 16V (KC03, KC05,

KC06, KC0T, KC0W) left 1 x req.L 3358AH 355 464-741
AH6474

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-021
AC910255 / 7508/97→1.4 (KC0C, KC0H,

KC0B, KC0M) incr. payloadø22,28AW 355 532-841
AW3284

2 x req.L 3358AH 355 464-741
AH647442 / 5707/03→1.5 dCi

50 / 6806/05→1.5 dCi incr. payloadø22,28AW 355 532-851
AW3285

ABS LHDø22,28AM 355 501-811
AM018162 / 8406/05→1.5 dCi

48 / 6512/01→1.5 dCi (KC07) ABSø22,2 / Al8AM 355 501-831
AM018360 / 8207/02→1.5 dCi (KC08, KC09)

70 / 9506/01→1.6 16V
60 / 8206/05→1.6 16V bivalent
59 / 8002/00→1.9 dTi (KC0U)
40 / 5408/97→D 55 1.9 (KC0D)
47 / 6408/97→D 65 1.9 (KC0E, KC02,

KC0J, KC0N)
left 1 x req. ABSL 3248AH 355 464-551

AH6455
2 x req. ABSL 4288AH 355 466-201

AH6620
70 / 9510/01→1.6 16V 4x4 (KC0P,

KC0S, KC0L)
62 / 8410/03→1.9 dCi 4x4 right 1 x req. ABSL 3248AH 355 464-561

AH6456
ABS LHDø22,28AM 355 501-811

AM018159 / 8010/01→1.9 dCi 4x4 (KC0V)

ABSø22,2 / Al8AM 355 501-831
AM0183

right 1 x req.L 1958AH 355 462-511
AH6251

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-011
AC9101

22 / 3001/02→12/04Elect'road RE

left 1 x req.L 3358AH 355 464-741
AH6474

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-021
AC9102

→I-656
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RENAULT
kW / hp

KANGOO (KC0/1_) 08/97→
ø22,28AW 355 532-851

AW3285
2 x req.L 3358AH 355 464-741

AH6474

KANGOO Express (FC0/1_) 08/97→
right 1 x req.L 1958AH 355 462-511

AH6251
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-011

AC9101
43 / 5808/97→1.2 (FC01, FC0A, FC0F)
44 / 6007/98→07/011.2 (FC1A)
55 / 7510/01→1.2 16V (FC05) left 1 x req.L 3358AH 355 464-741

AH6474
rightø54 / fist-t.8AC 355 391-021

AC910255 / 7508/97→1.4 (FC0C, FC0B,
FC0H, FC0M) incr. payloadø22,28AW 355 532-841

AW3284
2 x req.L 3358AH 355 464-741

AH647445 / 6110/05→1.5 dCi
48 / 6512/01→1.5 dCi (FC07, FC1R)

incr. payloadø22,28AW 355 532-851
AW3285

ABS LHDø22,28AM 355 501-811
AM018160 / 8204/03→1.5 dCi (FC08, FC09)

50 / 6806/05→1.5 dCi (FC1E)
ABSø22,2 / Al8AM 355 501-831

AM0183
62 / 8406/05→1.5 dCi (FC1G)
42 / 5712/02→1.5 dCi (FC1R)
70 / 9510/01→1.6 16V
60 / 8206/05→1.6 16V bivalent
48 / 6509/99→06/031.9 D (FC0J)
62 / 8407/03→1.9 dCi (FC0V)
59 / 8002/00→1.9 dTi (FC0U)
40 / 5408/97→D 55 1.9 (FC0D)
47 / 6408/97→D 65 1.9 (FC0E, FC02,

FC0J, FC0N)
left 1 x req. ABSL 3248AH 355 464-551

AH6455
2 x req. ABSL 4288AH 355 466-201

AH6620
70 / 9510/01→1.6 16V 4x4 (FC0L,

FC0P, FC0S)
59 / 8010/01→1.9 dCi 4x4 (FC0V) right 1 x req. ABSL 3248AH 355 464-561

AH6456
ABS LHDø22,28AM 355 501-811

AM018162 / 8407/03→1.9 dCi 4x4 (FC0V)

ABSø22,2 / Al8AM 355 501-831
AM0183

KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_) 02/08→
middle 2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242
2 x req.L 4888AH 355 469-031

AH6903
50 / 6802/08→1.5 dCi (KW0A)
63 / 8602/08→1.5 dCi (KW0B)

76 / 10302/08→1.5 dCi (KW0C, KW0F) ø22,2 / Al8AW 355 532-941
AW329464 / 8702/08→1.6 (KW00, KW0Y)

78 / 10602/08→1.6 16V (KW0D)
78 / 10602/08→1.6 16V Hi-Flex

2 x req.L 4888AH 355 469-03180 / 11009/10→1.5 dCi 110
AH6903

KANGOO BE BOP (KW0/1_) 02/09→
middle 2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242
2 x req.L 4888AH 355 469-031

AH6903
80 / 11006/09→1.5 dCi
76 / 10302/09→1.5 dCi (KW0F)
66 / 9006/09→1.5 dCi (KW0G) ø22,2 / Al8AW 355 532-941

AW329478 / 10602/09→1.6 (KW0D)
2 x req.L 4888AH 355 469-03155 / 7509/10→1.5 dCi 75

AH6903

KANGOO Express (FW0/1_) 02/08→
middle 2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242
left Ø 258 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
50 / 6802/08→1.5 dCi

76 / 10302/08→1.5 dCi (FW0F)
63 / 8602/08→1.5 dCi 85 (FW0A,

FW0B)
right Ø 258 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-941

AC8994
ø22,2 / Al8AW 355 532-941

AW3294
66 / 9006/09→1.5 dCi 90 (FW0G)

2 x req.L 4888AH 355 469-031
AH690364 / 8702/08→1.6

78 / 10602/08→1.6 16V
72 / 9802/08→1.6 16V LPG
44 / 6010/11→Z.E.

2 x req.L 4888AH 355 469-03180 / 11009/10→1.5 dCi 110
AH690355 / 7509/10→1.5 dCi 75

LAGUNA I (B56_, 556_) 11/93→03/01
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891

AC9089
79 / 10711/97→03/011.6 16V (B568, B561)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

70 / 9506/95→06/981.8
69 / 9408/95→03/011.8 (B56Z)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø198AW 355 532-261
AW3226

ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

ABSø22,28AM 355 502-551
AM0255

→I-657
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RENAULT
kW / hp

LAGUNA I (B56_, 556_) 11/93→03/01
leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151

AC8215
left →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731

AC9073
69 / 9406/95→02/011.8
66 / 9008/95→03/011.8 (B56S/T/0)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

→04/98ø198AW 355 532-261
AW3226

05/98→ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

ABSø22,28AM 355 502-551
AM0255

02/97→ →01/99 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left →09/94 ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

66 / 9011/93→03/011.8 (B56A/B)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →09/94 ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 10/94→ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right 10/94→ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

ø198AW 355 532-261
AW3226

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

ABSø22,28AM 355 502-551
AM0255

02/97→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

88 / 12004/98→03/011.8 16V (B563, B564)
72 / 9810/97→03/011.9 dTi (B56J)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

79 / 10709/99→03/011.9 dCi (B56W)
103 / 14009/99→03/012.0 16V (556A/B)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø23,88AM 355 503-771
AM0377

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

70 / 9511/93→03/012.0

right →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

ø198AW 355 532-261
AW3226

left 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/97→ →01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

84 / 11406/95→02/012.0

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 01/97→ E5ø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

left 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

→I-658

R
-S



RENAULT
kW / hp

LAGUNA I (B56_, 556_) 11/93→03/01
right 01/97→ E5ø36 / fist-t.8AC 355 382-181

AC8218
right 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901

AC9090

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø198AW 355 532-261
AW3226

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/97→ →01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →12/96 B56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left →01/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

103 / 14006/95→02/012.0

right →12/96 B56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →01/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left B56Dø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right B56Dø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 01/97→ →12/97 ABS
B56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

right 01/97→→12/97 ABS
B56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

→01/97 ABS B56Mø23,88AM 355 503-851
AM0385

→01/97 ABS B56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

ABS B56Dø23,88AM 355 503-851
AM0385

ABS B56Dø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/97→ →01/99 B56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

ABS 02/99→ B56Mø23,88AM 355 503-771
AM0377

02/99→ ABS B56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

80 / 10903/99→03/012.0

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

ø23,88AM 355 503-771
AM0377

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

102 / 13909/99→02/012.0

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

83 / 11311/93→03/012.0 (B56C/H/N)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ø198AW 355 532-261
AW3226

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/97→ →01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →12/96 B56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left →01/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

102 / 13906/95→03/012.0 16V (B56D/M)

right →12/96 B56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →01/98ø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

→I-659
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RENAULT
kW / hp

LAGUNA I (B56_, 556_) 11/93→03/01
left B56Dø36 / fist-t.8AC 355 382-151

AC8215
left 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891

AC9089

right B56Dø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right 02/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 01/97→ →12/97 ABS
B56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

right 01/97→→12/97 ABS
B56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

→01/97 ABS B56Mø23,88AM 355 503-851
AM0385

left 01/97→ ABS B56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

→01/97 ABS B56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

right 01/97→ ABS
B56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

ABS B56Dø23,88AM 355 503-851
AM0385

left 01/98→ ABS B56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

ABS B56Dø23,88AM 355 503-751
AM0375

right 01/98→ ABS
B56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

02/97→ →01/99 B56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

ABS 02/99→ B56Mø23,88AM 355 503-771
AM0377

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

02/99→ ABS B56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left →01/94 ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

61 / 8311/93→03/012.2 D (B56F/2)

right →01/94 ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

ø198AW 355 532-261
AW3226

left 02/94→ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

right 02/94→ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

ABSø22,28AM 355 502-551
AM0255

02/97→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →02/97ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

83 / 11303/96→03/012.2 dT (B569)

right →02/97ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left 03/97→ →12/97 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

right 03/97→→12/97 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

left 03/97→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

right 03/97→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

02/97→ →01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

left 01/98→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

right 01/98→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left →01/97 B565ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

123 / 16711/93→03/013.0 (B56E/R, B565)

right →01/97 B565ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left B56E/Rø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

right B56E/Rø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

→02/97 B565ø23,88AM 355 503-851
AM0385

left 02/97→ B565ø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

B56E / B56Rø23,88AM 355 503-851
AM0385

right 02/97→ B565ø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

03/97→ B565ø23,88AM 355 503-751
AM0375

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

140 / 19003/97→03/013.0 24V (B56V)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ø23,88AM 355 503-771
AM0377

I-660

R
-S



RENAULT
kW / hp

LAGUNA I I (B56_, 556_) 11/93→03/01 → LAGUNA I (B56_, 556_), Page 657

LAGUNA Estate (K56_) 09/95→03/01 → LAGUNA Grandtour (K56_), Page 661

LAGUNA Grandtour (K56_) 09/95→03/01
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891

AC9089
79 / 10711/97→03/011.6 16V (K568)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ø22,28AW 355 532-831
AW3283

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

→01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ø23,88AM 355 503-771
AM0377

left →06/96ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

66 / 9009/95→03/011.8 (K56S/T/0)

right →06/96ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

→04/98ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

05/98→ ABSø22,28AW 355 532-831
AW3283

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

05/98→ ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/97→ →01/99 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

69 / 9409/95→03/011.8 (K56Z)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

88 / 12004/98→03/011.8 16V (K563, K564)
72 / 9810/97→03/011.9 dTi (K56J)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø22,28AW 355 532-831
AW3283

→01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

79 / 10709/99→03/011.9 dCi (K56W)
103 / 14009/99→03/012.0 16V (A56A/B)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø23,88AM 355 503-771
AM0377

left 09/99→ cold climaø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

84 / 11410/98→01/012.0

right 09/99→ cold climaø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ABSø22,28AW 355 532-831
AW3283

→01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →06/96ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

left →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

83 / 11309/95→03/012.0 (K56C/H)

right →06/96ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

right →04/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right 05/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

→04/98ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→I-661

R
-S



RENAULT
kW / hp

LAGUNA Grandtour (K56_) 09/95→03/01
05/98→ ABSø22,28AW 355 532-831

AW3283
2 x req.L 4558AH 355 461-861

AH6186

05/98→ ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/97→ →01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →12/96 K56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

102 / 13909/95→03/012.0 16V (K56D/M)

right →12/96 K56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left K56Dø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

right K56Dø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

→01/97 ABS K56Mø23,88AM 355 503-851
AM0385

left 01/97→ →12/97 ABS
K56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

→01/97 ABS K56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

right 01/97→→12/97 ABS
K56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

ABS K58Dø23,88AM 355 503-851
AM0385

left 01/98→ ABS K56Mø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

ABS K56Dø23,88AM 355 503-751
AM0375

right 01/98→ ABS
K56M

ø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

02/97→ →01/99 K56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABS K56Mø23,88AM 355 503-771
AM0377

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

02/99→ ABS K56Mø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →06/96ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

61 / 8309/95→03/012.2 D (K56F/2, S56F)

right →06/96ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/97→ø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →02/97ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

83 / 11303/96→03/012.2 dT (K569)

right →02/97ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left 03/97→ø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

right 03/97→ø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-851
AM0385

→01/97 ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

02/97→ →01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-771
AM0377

02/99→ ABSø23,88AM 355 503-751
AM0375

left →02/97 K565ø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

123 / 16702/96→03/013.0 (K56R, K565)

right →02/97 K565ø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left K56Rø36 / fist-t.8AC 355 382-151
AC8215

2 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

right K56Rø36 / fist-t.8AC 355 382-161
AC8216

→02/97 K565ø23,88AM 355 503-851
AM0385

left 03/97→ K565ø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

K56Rø23,88AM 355 503-851
AM0385

right 03/97→ K565ø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

03/97→ K565ø23,88AM 355 503-751
AM0375

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-171
AC8217

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

140 / 19003/97→03/013.0 24V (K56V)

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-181
AC8218

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

→I-662

R
-S



RENAULT
kW / hp

LAGUNA Grandtour (K56_) 09/95→03/01
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
2 x req.L 4558AH 355 461-861

AH6186

→01/99ø23,88AM 355 503-751
AM0375

02/99→ø23,88AM 355 503-771
AM0377

LAGUNA Nevada (K56_) 09/95→03/01 → LAGUNA Grandtour (K56_), Page 661

LAGUNA II (BG0/1_) 03/01→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451

AN4045
left Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851

AN4185
79 / 10703/01→1.6 16V (BG0A, BG0L)
86 / 11703/01→1.8 16V (BG04, BG0B,

BG0C, BG0V) rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

right Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN418685 / 11603/01→1.8 16V (BG06, BG0J,

BG0M)
left Ø 280 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-871

AN4187
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC8265
89 / 12103/01→1.8 16V (BG0B, BG0C,

BG0J, BG0M, BG0V)
88 / 12003/01→1.8 16V (BG0B, BG0M) rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661

AC8266
right Ø 280 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-881

AN418877 / 10506/01→1.9 dCI (BG0E)
88 / 12003/01→1.9 dCi (BG0G) middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH6244
left Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451

AC9145

right Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

left Ø 280 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-471
AC9147

right Ø 280 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-481
AC9148

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-871
AN4187

82 / 11202/05→1.6 16V (BG1G, BG1H)
68 / 9203/04→1.9 dCi (BG05)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-881
AN4188

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-471
AC9147

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-481
AC9148

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

79 / 10703/01→1.9 dCi
74 / 10010/01→1.9 dCi (BG0R)
81 / 11001/05→1.9 dCi (BG1A, BG1W) rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-861

AN418699 / 13508/02→2.0 16V (BG00, BG0K,
BG0P, BG0W) leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC8265
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-451

AC9145103 / 14004/01→2.0 16V IDE (BG0N)

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

96 / 13005/05→1.9 dCi (BG1A, BG1V)
102 / 14005/05→2.2 dCi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

125 / 17001/05→2.0 16V
150 / 20401/05→2.0 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

left BG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

120 / 16301/03→2.0 16V Turbo (BG0S,
BG0Z, BG1L, BG1M)

→I-663

R
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RENAULT
kW / hp

LAGUNA II (BG0/1_) 03/01→
rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
right BG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861

AN4186

left BG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

right BG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

left BG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

right BG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

left BG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right BG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

127 / 17301/06→2.0 dCi (BG14, BG1S)
110 / 15008/05→2.0 dCi (BG1T)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

left →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

110 / 15010/01→2.2 dCi (BG0F)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

right →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

right 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

left 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

right 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

left 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

left 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

left →04/05 BG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

152 / 20703/01→3.0 V6 24V (BG01,
BG02, BG0D, BG0Y)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

right →04/05 BG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

left BG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

right BG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

left 04/05→ BG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

right 04/05→ BG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left →04/05 BG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right →04/05 BG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

left BG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right BG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

left 04/05→ BG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

→I-664

R
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RENAULT
kW / hp

LAGUNA II (BG0/1_) 03/01→
right 04/05→ BG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_) 03/01→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451

AN4045
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-871

AN4187
82 / 11202/05→1.6 16V
68 / 9203/04→1.9 dCi (KG05)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-881
AN4188

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-471
AC9147

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-481
AC9148

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

left Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

79 / 10703/01→1.6 16V (KG0A, KG0L)
86 / 11703/01→1.8 16V
89 / 12103/01→1.8 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
right Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861

AN418688 / 12003/01→1.8 16V (KG0B, KG0M)
85 / 11603/01→1.8 16V (KG0J) left Ø 280 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-871

AN4187
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC826577 / 10506/01→1.9 dCI (KG0E)
88 / 12003/01→1.9 dCi (KG0G) rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661

AC8266
right Ø 280 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-881

AN4188

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

left Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

left Ø 280 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-471
AC9147

right Ø 280 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-481
AC9148

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

79 / 10703/01→1.9 dCi
74 / 10010/01→1.9 dCi (KG0E, KG0R)
81 / 11001/05→1.9 dCi (KG1A, KG1W) rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-861

AN418699 / 13508/02→2.0 16V (KG00, KG0K,
KG0W) leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC8265
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-451

AC9145103 / 14004/01→2.0 16V IDE (KG0N)

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

96 / 13005/05→1.9 dCi (KG1V)
102 / 14005/05→2.2 dCi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

125 / 17001/05→2.0 16V
150 / 20401/05→2.0 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

left KG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

120 / 16301/03→2.0 16V Turbo (KG0S,
KG0Z, KG1L, KG1M)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

right KG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

→I-665

R
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RENAULT
kW / hp

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_) 03/01→
left KG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

right KG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

left KG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right KG03 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

left KG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right KG0S,-1L,-1M
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

127 / 17301/06→2.0 dCi (KG1S)
110 / 15008/05→2.0 dCi (KG1T)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

left →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

110 / 15010/01→2.2 dCi (KG0F)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

right →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

right 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

left 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

right 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right →10/01 Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

left 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right 11/01→ →04/05
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

left 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right 04/05→ Ø 300 mmø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

left →04/05 KG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

152 / 20703/01→3.0 V6 24V (KG0D)

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

right →04/05 KG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

left KG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

right KG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AN 355 442-121
AN4212

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

left 04/05→ KG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

right 04/05→ KG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left →04/05 KG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right →04/05 KG02
Ø 308 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

left KG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

right KG01,-0D,-0Y,-1Kø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

left 04/05→ KG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right 04/05→ KG02
Ø 300 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

→I-666
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RENAULT
kW / hp

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_) 03/01→
2 x req.L 3938AH 355 465-571

AH6557

→03/05ø23,88AM 355 503-041
AM0304

LAGUNA II Sport Tourer (KG0/1_) 03/01→ → LAGUNA II Grandtour (KG0/1_), Page 665

LAGUNA III (BT0/1) 10/07→
middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH6244
81 / 11010/07→1.5 dCi (BT00, BT0A,

BT0T, BT1J)
81 / 11010/07→1.6 16V (BT04, BT0D,

BT0U)
103 / 14010/07→2.0 16V (BT05, BT0F,

BT0W)
103 / 14010/07→2.0 16V Hi-Flex (BT1H)
125 / 17010/07→2.0 16V Turbo
110 / 15010/07→2.0 dCi (BT01, BT09,

BT12, BT1S)
96 / 13110/07→2.0 dCi (BT08, BT0K,

BT0J, BT14, BT1A,
BT1D)

127 / 17301/08→2.0 dCi (BT0M, BT0N,
BT19)

131 / 17803/08→2.0 dCi GT (BT1E,
BT1N)

150 / 20403/08→2.0 GT
173 / 23509/08→3.0 dCi (BT03, BT13)
175 / 23804/08→3.5 V6 (BT0C, BT0P)

LAGUNA Coupe (DT0/1) 03/08→
middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH6244
125 / 17009/08→2.0 16V Turbo
110 / 15009/08→2.0 dCi (DT01, DT09,

DT12, DT1D)
127 / 17309/08→2.0 dCi (DT1M)
131 / 17803/08→2.0 dCi GT (DT11,

DT1E, DT1N)
150 / 20409/08→2.0 GT
173 / 23509/08→3.0 dCi (DT03)
175 / 23809/08→3.5 V6 (DT0P)

LAGUNA III Grandtour (KT0/1) 10/07→
middle 2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH6244
81 / 11010/07→1.5 dCi (KT0A)
81 / 11010/07→1.6 16V (KT0D)
103 / 14010/07→2.0 16V (KT0F, KT0W)
103 / 14010/07→2.0 16V Hi-Flex (KT1H)
125 / 17010/07→2.0 16V Turbo
96 / 13110/07→2.0 dCi (KT01, KT08,

KT0K, KT0J, KT1A,
KT1D)

110 / 15010/07→2.0 dCi (KT01, KT09,
KT12, KT1S)

127 / 17301/08→2.0 dCi (KT0M, KT0N,
KT19)

131 / 17803/08→2.0 dCi GT (KT11,
KT1E, KT1N)

150 / 20403/08→2.0 GT
173 / 23509/08→3.0 dCi (KT03, KT13)
175 / 23804/08→3.5 V6 (KT0C, KT0P)

LAGUNA III Sport Tourer (KT0/1) 10/07→ → LAGUNA III Grandtour (KT0/1), Page 667

LAGUNA III Sportour (KT0/1) 10/07→ → LAGUNA III Grandtour (KT0/1), Page 667

LOGAN (LS_) 09/04→
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
55 / 7509/04→1.4

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABS BOSCH -brake
Ø 180 mm

ø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

→03/07 ABSø20,68AM 355 501-451
AM0145

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

50 / 6804/07→1.5 dCi
63 / 8602/08→1.5 dCi

77 / 10504/07→1.6 right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

BOSCH -brake Ø 180 mmø198AW 355 532-401
AW3240

→I-667
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RENAULT
kW / hp

LOGAN (LS_) 09/04→
2 x req.L 3008AH 355 461-701

AH6170

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

64 / 8709/04→1.6

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brake Ø 203 mmø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

GIRLING -brake
in. dr. Ø 203 mm

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

BOSCH -brake ABS
in. dr. Ø 180 mm

ø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

→03/07 ABSø20,68AM 355 501-451
AM0145

LOGAN Estate (KS_) 04/07→ → LOGAN Kombi (KS_), Page 668

LOGAN Kombi (KS_) 04/07→
2 x req.L 2808AH 355 463-721

AH6372
left 11/08→GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
55 / 7510/07→1.4

right 11/08→
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-941
AW3294

ABSø19 / Al8AW 355 531-661
AW3166

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left 11/08→
disc-th. 20 mmØ 259 mm
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

50 / 6804/07→1.5 dCi
63 / 8602/08→1.5 dCi

right 11/08→
disc-th. 20 mmØ 259 mm
spec.purp.veh.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 11/08→GIRLING -brake
disc-th. 22 mmØ 260 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-931
AC8993

right 11/08→
GIRLING -brake
disc-th. 22 mmØ 260 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

2 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

left 11/08→GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-931
AC8993

64 / 8704/07→1.6
77 / 10504/07→1.6

right 11/08→
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

MASTER I Bus (T__) 08/80→07/98
→09/96 1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø48 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 388-151

GirAC8815
72 / 9808/89→07/9828-35 2,5 TD
69 / 9408/89→07/9835 2,5 TD

rightø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-161
GirAC8816

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

→09/94 R--Kø25,48AM 355 503-951
AM0395

→09/96 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

leftø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-151
GirAC8815

58 / 7910/86→07/9828-35 2.0
44 / 6008/80→07/9828-35 2.1 D
67 / 9108/80→07/9830 2,2 rightø48 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 388-161

GirAC8816
ø25,48AW 355 533-431

AW3343

→09/94ø25,48AM 355 503-951
AM0395

→09/96 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

leftø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-151
GirAC8815

55 / 7508/89→07/9828-35 2.5 D

rightø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-161
GirAC8816

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

→09/94 R--Lø25,48AM 355 503-951
AM0395

MASTER I Platform/Chassis (P__) 09/80→07/98 → MASTER I Pritsche/Fahrgestell (P__), Page 668

MASTER I Pritsche/Fahrgestell (P__) 09/80→07/98
1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø48 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 388-151

GirAC8815
60 / 8211/89→12/952.0

rightø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-161
GirAC8816

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

→09/94ø25,48AM 355 503-951
AM0395

→09/96 1 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

leftø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-151
GirAC8815

71 / 9708/93→02/982.2
52 / 7108/93→02/982.4 D
70 / 9508/93→02/982.5 DT rightø48 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 388-161

GirAC8816
ø25,48AW 355 533-431

AW3343

→09/94ø25,48AM 355 503-951
AM0395

→I-668
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RENAULT
kW / hp

MASTER I Pritsche/Fahrgestell (P__) 09/80→07/98
→09/96 1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø48 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 388-151

GirAC8815
58 / 7910/86→07/9828-35 2.0

rightø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-161
GirAC8816

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

ø25,48AM 355 503-951
AM0395

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

leftø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-151
GirAC8815

52 / 7109/80→07/9828-35 2.5 D

rightø48 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 388-161
GirAC8816

ø25,48AM 355 503-951
AM0395

MASTER I Van (T__) 08/80→07/98 → MASTER I Kasten (T__), Page 669

MASTER I Kasten (T__) 08/80→07/98
→09/96 1 x req.L 3108AH 355 464-171

AH6417
leftø48 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 388-151

GirAC8815
55 / 7508/89→07/9828-35 2,5 D
72 / 9808/89→07/9828-35 2,5 TD
58 / 7910/86→07/9828-35 2.0 rightø48 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 388-161

GirAC8816
ø25,48AW 355 533-431

AW334344 / 6008/80→07/9828-35 2.1 D
67 / 9108/80→07/9830 2,2 ø25,48AM 355 503-951

AM039569 / 9408/89→07/9835 2,5 TD

MASTER I Box (T__) 08/80→07/98 → MASTER I Kasten (T__), Page 669

MASTER II Bus (JD) 07/98→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
60 / 8211/01→1.9 dCi 80
66 / 9009/00→2.2 dCI 90
73 / 9910/03→2.5 dCi 100 (JDCV) rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC864684 / 11510/01→2.5 dCi 120
100 / 13610/03→3.0 dCi 140 (JD0T) left 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

59 / 8009/00→1.9 dTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper →08/01 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

left →08/01ø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower →08/01 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

right →08/01ø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8007/98→01/012.5 D
84 / 11407/98→10/012.8 dTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

→I-669
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RENAULT
kW / hp

MASTER II Bus (JD) 07/98→
lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

84 / 11401/04→2.5 dCi

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10108/06→2.5 dCi
88 / 12008/06→2.5 dCi
107 / 14608/06→2.5 dCi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD) 07/98→→MASTER II Pritsche/Fahrgestell (ED/HD/UD), Page 670

MASTER II Pritsche/Fahrgestell (ED/HD/UD) 07/98→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
66 / 9009/00→2.2 dCI 90
73 / 9910/03→2.5 dCi 100 (ED4V,

ED8V) rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC864684 / 11510/01→2.5 dCi 120

100 / 13610/03→3.0 dCi 140 (ED0S,
UD0S) left 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8007/98→01/012.5 D
84 / 11407/98→10/012.8 dTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

→I-670
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RENAULT
kW / hp

MASTER II Pritsche/Fahrgestell (ED/HD/UD) 07/98→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
84 / 11401/04→2.5 dCi
85 / 11606/05→3.0 dCi 120
115 / 15606/05→3.0 dCi 160 rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10108/06→2.5 dCi
88 / 12008/06→2.5 dCi
107 / 14608/06→2.5 dCi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MASTER II Van (FD) 07/98→ → MASTER II Kasten (FD), Page 671

MASTER II Box (FD) 07/98→ → MASTER II Kasten (FD), Page 671

MASTER II Kasten (FD) 07/98→
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
60 / 8211/01→1.9 dCi 80
66 / 9009/00→2.2 dCI 90
73 / 9910/03→2.5 dCi 100 (FD0U,

FD0V)
rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646
84 / 11510/01→2.5 dCi 120

left 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472100 / 13610/03→3.0 dCi 140 (HD0S,

FD0S, HD1S)
middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861

AH6586
right 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

59 / 8009/00→1.9 dTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper →08/01 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

left →08/01ø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower →08/01 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

right →08/01ø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8007/98→01/012.5 D
84 / 11407/98→10/012.8 dTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

→I-671
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RENAULT
kW / hp

MASTER II Kasten (FD) 07/98→
upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

84 / 11401/04→2.5 dCi
85 / 11606/05→3.0 dCi 120
115 / 15606/05→3.0 dCi 160 rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10108/06→2.5 dCi
88 / 12008/06→2.5 dCi
107 / 14608/06→2.5 dCi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MEGANE I (BA0/1_) 01/96→08/03
left TCø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

70 / 9503/99→08/031.4 16V (BA0D, BA1H,
BA0W, BA10)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABS TC LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

55 / 7501/96→08/031.4 e (BA0E, BA0V)

right →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

→03/99ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

03/99→ ABSø198AW 355 532-021
AW3202

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

03/99→ ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

03/99→ ABS LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

52 / 7101/96→03/991.4 Eco (BA0T)

right →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→I-672
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I (BA0/1_) 01/96→08/03
left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291

AC8829

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BA00 / BA1Kø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

79 / 10703/99→08/031.6 16V (BA11, BA04,
BA0B, BA1J)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

left BA04 reinf. susp.
vented disc Ø 259 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right BA04 reinf. susp.
vented disc Ø 259 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right BA00 / BA1Kø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

left BA11/ BA0B / BA1Jø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

left BA04 reinf. susp.ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right BA04 reinf. susp.ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

right BA11/ BA0B / BA1Jø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.
BA0B / BA0W / BA1J

L 3958AH 355 460-501
AH6050

2 x req. BA04 / BA11L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS reinf. susp. BA04
LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS TC
BA0B,-11 / BA1J,-1K LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

ABS reinf. susp. BA04
LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9001/96→03/991.6 e (BA0F, BA0S)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

55 / 7501/96→03/991.6 i (BA0L)

right →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left reinf. susp. vented disc
Ø 259 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

80 / 10910/00→08/021.6 LPG

right reinf. susp.
vented disc Ø 259 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ABSø198AW 355 532-021
AW3202

left reinf. susp. vented disc
Ø 280 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

→I-673
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I (BA0/1_) 01/96→08/03
right reinf. susp.
vented disc Ø 280 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

85 / 11501/01→08/031.8 16V (BA06, BA12,
BA1A, BA1M, BA1R)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BA01ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

75 / 10202/01→08/031.9 dCi (BA05, BA1F)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right BA01ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left BA05 / BA1Fø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right BA05 / BA1Fø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS BA01 LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS BA05 / BA1F LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →10/97 BA0A / BA0Uø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

47 / 6401/96→08/031.9 D Eco (B/SA0U,
BA0A)

right →10/97
BA0A / BA0U

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left BA0Rø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right BA0Rø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 11/97→ BA0A / BA0Uø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 11/97→
BA0A / BA0U

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS
BENDIX -brake
BA0A / BA0U

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

→03/99 driv.school ABS
BA0A / BA0U

ø198AM 355 500-121
AM0012

→03/99 ABS
BA0A / BA0U

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABS BA0R LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9001/96→08/031.9 dT (B/SA0K,
B/SA0Y)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS BENDIX -brakeø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

72 / 9803/97→02/011.9 dTi (BA08, BA0N)

right →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→03/99ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

03/99→ ABSø198AW 355 532-021
AW3202

right 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

03/99→ ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

spec.purp.veh. ABS
LHD

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

→I-674
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I (BA0/1_) 01/96→08/03
03/99→ ABS
spec.purp.veh.

ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

03/99→ ABS
spec.purp.veh.

BENDIX -brake LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left BA1Uø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

59 / 8002/01→08/031.9 dTi (BA1U)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right BA1Uø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left SA1Uø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right SA1Uø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

spec.purp.veh. ABS
LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

spec.purp.veh. ABS
TC LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

69 / 9409/96→08/031.9 TDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→03/99ø17,58AW 355 531-881
AW3188

03/99→ ABSø198AW 355 532-021
AW3202

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

03/99→ ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

ABS BENDIX -brake LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brake LHDø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →09/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

108 / 14707/96→08/032.0 16V (BA0H)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →09/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

80 / 10903/99→08/032.0 i

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABSø198AW 355 532-021
AW3202

spec.purp.veh. ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

spec.purp.veh. ABS
ATE -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

spec.purp.veh. ABS
LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

spec.purp.veh. ABS
LHD

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

84 / 11401/96→08/032.0 i (BA0G)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

spec.purp.veh. ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

spec.purp.veh. ABS
ATE -brake

ø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

spec.purp.veh. ABS
LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

spec.purp.veh. ABS
LHD

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

MEGANE I Break (KA0/1_) 03/99→08/03 → MEGANE I Grandtour (KA0/1_), Page 681

MEGANE I Cabriolet (EA0/1_) 10/96→08/03
left TCø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

left →09/00ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

70 / 9503/99→08/031.4 16V (EA0D, EA1H,
EA0W, EA10)

→I-675
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I Cabriolet (EA0/1_) 10/96→08/03
right TCø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-441
AC8044

right →09/00ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 10/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right 10/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS EA0W LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS TC EA0D / EA10
LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

79 / 10703/99→08/031.6 16V (EA0B, EA04,
EA11)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9010/96→03/991.6 e (EA0F)
84 / 11404/97→08/032.0 (EA0G)
80 / 10903/99→08/032.0 i (EA0G) rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC8758
ø17,58AW 355 531-881

AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS BENDIX -brakeø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

102 / 13901/02→08/032.0 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS ASR LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →09/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

108 / 14710/96→11/992.0 16V (EA0H)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →09/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ø23,88AM 355 503-771
AM0377

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

103 / 14011/99→08/032.0 16V IDE (EA03,
EA0P, EA14)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

MEGANE I Classic (LA0/1_) 09/96→08/03
2 x req.L 2658AH 355 461-361

AH6136
left →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-291

AC8829
55 / 7509/96→08/031.4 (LA0E, LA0V)

right →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

→03/99ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

03/99→ ABSø198AW 355 532-021
AW3202

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

03/99→ ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

→I-676
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I Classic (LA0/1_) 09/96→08/03
right 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-581

AC8758

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

→03/99 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

03/99→ ABSø22,28AM 355 501-761
AM0176

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

70 / 9503/99→08/031.4 16V (LA0D, LA1H,
lA0W, LA10)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABS LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left LA04 reinf. susp.
vented disc Ø 259 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

79 / 10703/99→08/031.6 16V (La04, LA11,
LA0B, LA1C, LA1J)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

left LA00 / LA1C / LA1Kø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right LA00 / LA1C / LA1Kø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right LA04 reinf. susp.
vented disc Ø 259 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

left LA0B / LA11 / LA1Jø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

left LA04 reinf. susp.ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right LA0B / LA11 / LA1Jø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

right LA04 reinf. susp.ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.
LA0B/LA04/LA11/LA1J

L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS reinf. susp. LA04
LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS LA00 / LA1K LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS TC
LA11 / LA0B / LA1J LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

ABS reinf. susp. LA04
LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9009/96→03/991.6 e (LA0F, LA0S)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS BENDIX -brakeø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

55 / 7509/96→03/991.6 i (LA0L)

right →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 11/97→ →04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right 11/97→→04/98 ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 05/98→ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→I-677
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I Classic (LA0/1_) 09/96→08/03
ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101

AM0110

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

85 / 11501/01→08/031.8 16V (LA06, LA12,
LA1A, LA1M, LA1R)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

47 / 6409/96→08/031.9 D (LA0A, LA0U)

right →10/97ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left LA0Rø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right LA0Rø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 11/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right 11/97→ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS
LA0A / LA0U

BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

→03/99 ABS
LA0A / LA0U

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABS LA0R LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

77 / 10503/99→09/001.9 dCi

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left LA01ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

75 / 10202/01→08/031.9 dCi (LA05, LA1F)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right LA01ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left LA05 / LA1Fø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right LA05 / LA1Fø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS LA01 LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS TC LA05 / LA1F
LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9009/96→08/031.9 dT (LA0K, LA0Y)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS BENDIX -brakeø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

72 / 9803/97→02/011.9 dTi (LA08, LA0N)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

→03/99ø17,58AW 355 531-881
AW3188

→I-678
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I Classic (LA0/1_) 09/96→08/03
04/99→ ABSø17,58AW 355 531-881

AW3188
2 x req.L 3958AH 355 460-501

AH6050

→03/99 ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABS spec.purp.veh.
LHD

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

04/99→ ABS ATE -brake
spec.purp.veh. LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

04/99→ ABS
spec.purp.veh.

BENDIX -brake LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

59 / 8002/01→08/031.9 dTi (LA1U)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

69 / 9409/96→08/031.9 TDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

03/99→ø17,58AW 355 531-881
AW3188

03/99→ ABSø198AW 355 532-021
AW3202

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

03/99→ ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

ABS BENDIX -brake LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brake LHDø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

84 / 11409/96→08/032.0 i (LA07, LA0G)

right →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

→03/99 ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

03/99→ ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

03/99→ ABS LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

80 / 10903/99→08/032.0 i (LA0G)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ABSø198AW 355 532-021
AW3202

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

→03/99 ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

ABS LA0G / LA1D
ATE -brake LHD

ø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS TCBENDIX -brake
LHD LA1L

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

103 / 14003/01→08/032.0 RT

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→I-679
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I Classic (LA0/1_) 09/96→08/03
ø22,28AM 355 501-761

AM0176

MEGANE I Coach (DA0/1_) 03/96→08/03
left TCø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-431
AC8043

left →09/00ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

70 / 9503/99→08/031.4 16V (DA0D, DA1H,
DA0W, DA10)

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →09/00ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 10/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right 10/00→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS DA0W LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

ABS TC DA0D /DA10
LHD

ø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

79 / 10703/99→08/031.6 16V (DA0B, DA04,
DA11)

75 / 10202/01→08/031.9 dCi (DA05, DA1F) right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TCø198AW 355 532-021
AW3202

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9003/96→03/991.6 e (DA0F)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS BENDIX -brakeø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

72 / 9803/97→02/011.9 dTi (DA0N)

right →03/99ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→03/99ø17,58AW 355 531-881
AW3188

left 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

03/99→ ABSø198AW 355 532-021
AW3202

right 04/99→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

03/99→ ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABS
BENDIX -brake

ø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

03/99→ ABSø23,88AM 355 502-791
AM0279

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

102 / 13901/02→08/032.0 16V

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS ASR LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

left →09/98 LHDø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

108 / 14703/96→11/992.0 16V (DA0H)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

right →09/98 LHDø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left →09/98 RHDø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right →09/98 RHDø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

→I-680

R
-S



RENAULT
kW / hp

MEGANE I Coach (DA0/1_) 03/96→08/03
2 x req.L 3958AH 355 460-501

AH6050

→03/99 LHDø23,88AM 355 503-771
AM0377

03/99→ LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

leftø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

103 / 14011/99→08/032.0 16V IDE (DA03,
DA0P, DA14)

rightø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-431
AC8043

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

80 / 10903/99→08/032.0 i

right TCø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-441
AC8044

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABSø198AW 355 532-021
AW3202

ABS BENDIX -brakeø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø17,58AW 355 531-881
AW3188

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

84 / 11403/96→08/032.0 i (DA0G)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,58AW 355 531-881
AW3188

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS bendix -brakeø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABS ATE -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-221
AM0122

ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

MEGANE I Coupé (DA0/1_) 03/96→08/03 → MEGANE I Coach (DA0/1_), Page 680

MEGANE I Grandtour (KA0/1_) 03/99→08/03
left TCø34 / fist-t.8AN 355 440-191

AN4019
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
70 / 9503/99→08/031.4 16V (KA0D, KA1H,

KA0W, KA10)

right TCø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left TCø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right TCø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS TC LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7503/99→08/031.4 e (KA0V)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

left TCø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

79 / 10703/99→08/031.6 16V (KA0B, KA04,
KA11)

right TCø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 07/99→ KA04 / KA11
ABS

ø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right 07/99→ KA04 / KA11
ABS

ø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

KA04 / KA0B ABS LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

left TCø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

right TCø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

left 07/99→ KA04 / KA11
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

right 07/99→ KA04 / KA11
ABS

ø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

→I-681
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I Grandtour (KA0/1_) 03/99→08/03
2 x req.L 2658AH 355 461-361

AH6136

→06/99 KA04 / KA0Bø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

KA11 TCø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

07/99→ KA04 / KA0B
ABS

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9003/99→08/031.6 e (KA0F)

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→03/99 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→03/99 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

04/99→ ABS LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

left ABS TCø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

85 / 11501/01→08/031.8 16V (KA0S, KA12,
KA1A, KA1M, KA1R)

right ABS TCø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left ABS TCø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right ABS TCø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

TCø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left TCø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

47 / 6404/99→08/031.9 D (KA0J, KA0R)

right TCø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left TCø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right TCø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS TC LHDø22,28AM 355 501-761
AM0176

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

TCø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

77 / 10503/99→09/001.9 dCi

right ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left KA05 / KA1F ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

left KA01ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

75 / 10202/01→08/031.9 dCi (KA05, KA1F)

right KA05 / KA1F ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

right KA01ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left KA01 TCø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

left KA05 / KA1Fø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right KA01 TCø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

right KA05 / KA1Fø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left KA05 / KA1F ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right KA05 / KA1F ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

left KA01 TCø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

right KA01 TCø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

KA05 ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

→I-682
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RENAULT
kW / hp

MEGANE I Grandtour (KA0/1_) 03/99→08/03
KA01 TCø20,6 / GCI8AW 355 532-071

AW3207

left 07/99→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

72 / 9803/99→02/011.9 dTi (KA0N)

right 07/99→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 07/99→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right 07/99→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

→06/99ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

07/99→ ABSø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left TCø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

59 / 8002/01→08/031.9 dTi (KA1U)

right TCø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left TCø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

right TCø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

TCø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

MEGANE Scenic (JA0/1_) 01/97→10/99
2 x req.L 2658AH 355 461-361

AH6136
left →09/98ø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
55 / 7501/97→09/991.4 i (JA0E)

right →09/98ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→10/98 ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→10/98 ABSø20,68AM 355 501-621
AM0162

10/98→ ABSø23,88AM 355 502-791
AM0279

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

79 / 10704/98→10/991.6 16V (JA0B, JA04,
JA11)

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →09/98 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

66 / 9001/97→09/991.6 e (JA0F)

right →09/98 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left →09/98 autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

right →09/98 autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 10/98→ man.ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 10/98→ man.ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→10/98 autom. LHDø22,28AM 355 502-671
AM0267

→10/98 man. ABSLHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→10/98 man. ABSLHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

→I-683

R
-S



RENAULT
kW / hp

MEGANE Scenic (JA0/1_) 01/97→10/99
10/98→ ABS LHDø23,88AM 355 502-791

AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →09/98ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7501/97→09/991.6 i (JA0L)

right →09/98ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→10/98 ABS LHDø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

→10/98 ABS LHDø20,68AM 355 501-621
AM0162

10/98→ ABS LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →09/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

47 / 6403/97→09/991.9 D (JA0J)
72 / 9804/97→09/991.9 dTi (JA0N)
84 / 11401/97→09/992.0 i (JA0G) right →09/98ø54 / fist-t.8AC 355 390-741

AC9074
ø20,6 / GCI8AW 355 532-071

AW3207

left 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 10/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→10/98 LHDø22,28AM 355 502-671
AM0267

10/98→ ABS LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

left →09/98 FAOYø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

66 / 9001/97→09/991.9 dT (JA0K, JA0Y)

right →09/98 FAOYø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left JAOK / JAOYø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

right JAOK / JAOYø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 10/98→ FA0Yø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right 10/98→ FA0Yø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

→09/98 FAOYø22,28AM 355 502-671
AM0267

JAOK / JAOYø22,28AM 355 502-671
AM0267

10/98→ FAOY ABSø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

80 / 10901/99→09/992.0 i (JA0G)

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

ABS LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 11/02→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291

GirAC8129
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-891

BosAC8989
60 / 8210/03→1.4 16V

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-901
BosAC8990

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left 05/04→ø54 / fist-t.8AC 355 389-891
BosAC8989

72 / 9811/02→1.4 16V (BM0B, CM0B)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right 05/04→ø54 / fist-t.8AC 355 389-901
BosAC8990

→I-684
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RENAULT
kW / hp

MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 11/02→
→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH6244
2 x req.L 4308AH 355 466-241

AH6624

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

74 / 10110/03→1.5 dCi
63 / 8605/05→1.5 dCi

78 / 10605/05→1.5 dCi rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC899660 / 8211/02→1.5 dCi (BM0F, CM0F)

83 / 11311/02→1.6 16V (BM0C, CM0C) left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH624466 / 9011/02→12/051.9 dCi

68 / 9203/04→1.9 dCi 09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC900481 / 11005/05→1.9 dCi

96 / 13105/05→1.9 dCi 2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH662488 / 12011/02→1.9 dCi (BM0G, CM0G)

99 / 13511/02→2.0 16V (BM0U, CM0U) sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338120 / 16305/04→2.0 16V Turbo

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

76 / 10301/07→1.5 dCi
82 / 11201/06→1.6 16V
77 / 10501/07→1.6 Flex-Fuel rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041

AteAC9004

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

77 / 10506/05→1.6
85 / 11511/02→1.9 dCi
110 / 15009/05→2.0 dCi (BM1K, CM1K) rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130
right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961

BosAC8996

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-891
GirAC8289

sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

169 / 23008/06→2.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-901
GirAC8290

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

127 / 17301/07→2.0 dCi

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

left →02/06 ATE -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

sports susp.ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

165 / 22405/04→2.0 Renault Sport

right →02/06 ATE -brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-461
AN4046

sports susp.ø25,4 / Al8AM 355 504-831
GirAM0483

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

left →02/06 ATE -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

right →02/06 ATE -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

left 02/06→ø38 / fist-t.8AC 355 382-891
GirAC8289

right 02/06→ø38 / fist-t.8AC 355 382-901
GirAC8290

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

→I-685
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MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 11/02→
09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242

MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 09/03→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291

GirAC8129
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031

AteAC9003
76 / 10301/07→1.5 dCi (EM16)
78 / 10603/06→1.5 dCi (EM1E)
82 / 11201/06→1.6 16V rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041

AteAC9004

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

83 / 11309/03→1.6
88 / 12009/03→1.9 dCi
81 / 11005/05→1.9 dCi rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130
right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961

BosAC899696 / 13105/05→1.9 dCi
99 / 13509/03→2.0 left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031

AteAC9003
→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH6244

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

85 / 11509/03→1.9 dCi

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC8996

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

120 / 16305/04→2.0 16V Turbo

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC8996

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req. EW0WL 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

110 / 15009/05→2.0 dCi

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC8996

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

MEGANE II Kombi (KM0/1_) 08/03→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291

GirAC8129
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031

AteAC9003
72 / 9808/03→1.4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

→I-686
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MEGANE II Kombi (KM0/1_) 08/03→
ø23,8 / Al8AM 355 504-911

BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

60 / 8208/03→1.5 dCi
74 / 10102/04→1.5 dCi
63 / 8605/05→1.5 dCi rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130
right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961

BosAC899678 / 10605/05→1.5 dCi (KM16, KM1E)
83 / 11308/03→1.6 left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031

AteAC9003
→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH624488 / 12008/03→1.9 dCi
68 / 9203/04→1.9 dCi 09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242
right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041

AteAC900466 / 9004/04→12/051.9 dCi
81 / 11005/05→1.9 dCi 2 x req.L 4308AH 355 466-241

AH662485 / 11505/05→1.9 dCi
96 / 13105/05→1.9 dCi ø23,8 / Al8AM 355 503-381

GirAM033899 / 13508/03→2.0

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

76 / 10301/07→1.5 dCi (KM13)
82 / 11201/06→1.6 16V
77 / 10502/08→1.6 16V Hi-Flex rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041

AteAC9004

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

110 / 15009/05→2.0 dCi

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC8996

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

MEGANE II Estate (KM0/1_) 08/03→ → MEGANE II Kombi (KM0/1_), Page 686

MEGANE II Sport Tourer (KM0/1_) 08/03→ → MEGANE II Kombi (KM0/1_), Page 686

MEGANE II Stufenheck (LM0/1_) 09/03→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291

GirAC8129
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-891

BosAC8989
60 / 8209/03→1.4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-901
BosAC8990

2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left 05/04→ø54 / fist-t.8AC 355 389-891
BosAC8989

72 / 9809/03→1.4

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right 05/04→ø54 / fist-t.8AC 355 389-901
BosAC8990

2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

60 / 8209/03→1.5 dCi
74 / 10102/04→1.5 dCi
63 / 8605/05→1.5 dCi rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130
right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961

BosAC899678 / 10605/05→1.5 dCi
83 / 11309/03→1.6 left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031

AteAC9003
2 x req.L 1898AH 355 462-441

AH624477 / 10505/05→1.6
66 / 9009/03→12/051.9 dCi right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041

AteAC900468 / 9203/04→1.9 dCi
96 / 13105/05→1.9 dCi 2 x req.L 4308AH 355 466-241

AH662488 / 12009/03→1.9 dCi (LM0G, LM1G,
LM2C)

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

81 / 11005/05→1.9 dCi (LM14, LM1D)
99 / 13509/03→2.0

→I-687
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MEGANE II Stufenheck (LM0/1_) 09/03→
ø23,8 / Al8AM 355 504-911

BosAM0491
110 / 15009/05→2.0 dCi

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

76 / 10301/07→1.5 dCi
82 / 11201/06→1.6 16V

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

MEGANE II Saloon (LM0/1_) 09/03→ → MEGANE II Stufenheck (LM0/1_), Page 687

MODUS / GRAND MODUS (F/JP0_) 09/04→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091

GirAC8109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931

AC8993
48 / 6505/05→1.2 (FP0C, FP0K, FP0P)

74 / 10105/07→1.2 16V (JP0W)
60 / 8209/04→1.5 dCi (FP0D, JP0D) rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101

GirAC8110
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941

AC899476 / 10305/07→1.5 dCi (JP02)
78 / 10605/05→1.5 dCi (JP0G, JP0H) 2 x req.L 1958AH 355 462-511

AH6251
→11/07 ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-361

AM0336

11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

ø198AW 355 531-451
AW3145

11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091
GirAC8109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931
AC8993

55 / 7512/04→1.2 (JP0C, JP0K, FP0C,
FP0K, FP0P, JP0P,
JP0T) rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101

GirAC8110
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941

AC899458 / 7812/04→1.2 (JP0S)
72 / 9812/04→1.4 (JP01, JP0J)

2 x req.L 1958AH 355 462-511
AH6251

→01/05 ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

48 / 6512/04→1.5 dCi (FP0E, JP0E)
63 / 8612/04→1.5 dCi (FP0F, JP0F)

→01/05 ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

ø198AW 355 531-451
AW3145

50 / 6812/04→1.5 dCi (FP0G, JP0G)
82 / 11212/04→1.6 (JP03, JP0B, JP0U,

JP0Y, JP1G) 01/05→ →11/07 ABS
ESP LHD

ø23,8 / Al8AM 355 503-361
AM033665 / 8812/04→1.6 (JP0L, JP0V)

11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

11/07→ ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-091
GirAC8109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-931
AC8993

55 / 7510/08→1.2 16V Hi-Flex

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-101
GirAC8110

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-941
AC8994

2 x req.L 1958AH 355 462-511
AH6251

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-271
AM0327

ABS ESP LHDø23,8 / Al8AM 355 503-351
AM0335

ø198AW 355 531-451
AW3145

RAPID Box (F40_, G40_) 07/85→11/98 → RAPID Kasten (F40_, G40_), Page 688

RAPID Kasten (F40_, G40_) 07/85→11/98
2 x req.L 2408AH 355 461-101

AH6110
left 06/88→ø48 / fist-t.8AC 355 388-171

BenAC8817
33 / 4507/85→04/951.1 (F401)

right 06/88→ø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left BENDIX -brake
spec.purp.veh.

ø22,28AW 355 531-071
AW3107

left 06/88→GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right BENDIX -brake
spec.purp.veh.

ø22,28AW 355 531-081
AW3108

right 06/88→
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left GIRLING -brakeø22,28AW 355 533-081
AW3308

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

ø198AM 355 500-121
AM0012

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5509/91→03/981.2 (F406, G40A)

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-951
AW3095

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-961
AW3096

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

59 / 8005/95→08/971.4
58 / 7901/94→03/981.4 (F40D)
55 / 7509/91→03/981.4 (F40U, F40V)

→I-688
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RAPID Kasten (F40_, G40_) 07/85→11/98
2 x req. incr. payloadL 2808AH 355 463-721

AH6372
rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181

BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left incr. payloadø20,68AW 355 530-951
AW3095

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right incr. payloadø20,68AW 355 530-961
AW3096

incr. payloadø22,28AW 355 532-721
AW3272

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

43 / 5808/88→03/981.4 (F407) KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left 01/89→ø20,68AW 355 530-951
AW3095

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right 01/89→ø20,68AW 355 530-961
AW3096

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

→08/91ø198AM 355 500-121
AM0012

09/91→ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5503/86→08/981.6 D (F404)

2 x req. incr. payloadL 2808AH 355 463-721
AH6372

right disc-th. 12 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left →07/86 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-071
AW3107

right GIRLING -brake
disc-th. 12 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right→07/86 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-081
AW3108

left →07/86 GIRLING -brakeø22,28AW 355 533-081
AW3308

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

incr. payloadø22,28AW 355 532-721
AW3272

→08/91ø198AM 355 500-121
AM0012

left 01/89→ incr. payloadø20,68AW 355 530-951
AW3095

09/91→ø20,68AM 355 501-621
AM0162

right 01/89→ incr. payloadø20,68AW 355 530-961
AW3096

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

47 / 6409/91→03/981.9 D (F40P, F40N,
F40E)

2 x req. incr. payloadL 2808AH 355 463-721
AH6372

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left incr. payloadø20,68AW 355 530-951
AW3095

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right incr. payloadø20,68AW 355 530-961
AW3096

incr. payloadø22,28AW 355 532-721
AW3272

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

F40Eø198AM 355 500-121
AM0012

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5409/94→03/981.9 D (F40R)

2 x req. incr. payloadL 2808AH 355 463-721
AH6372

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left incr. payloadø20,68AW 355 530-951
AW3095

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

right incr. payloadø20,68AW 355 530-961
AW3096

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

incr. payloadø22,28AW 355 532-721
AW3272

2 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

21 / 2901/94→11/98Electric

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

GIRLING -brakeø22,28AW 355 532-721
AW3272

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

SAFRANE (B54_) 04/92→07/96 → SAFRANE I (B54_), Page 689

SAFRANE I (B54_) 04/92→07/96
leftø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-331

BreAC8233
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-731

AC9073
77 / 10511/92→07/962.0 (B540)
65 / 8811/93→07/962.1 dT (B546)

79 / 10704/92→07/962.2 (B541)

→I-689

R
-S



RENAULT
kW / hp

SAFRANE I (B54_) 04/92→07/96
rightø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-341

BreAC8234
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-741

AC9074

→02/95 2 x req. ABSL 3808AH 355 465-321
AH6532

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

03/95→ 2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→02/95 ABSø22,28AW 355 532-721
AW3272

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-331
BreAC8233

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

97 / 13204/92→07/962.0 12V (B542, B54E)
101 / 13704/92→07/962.2 (B543)

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-341
BreAC8234

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-331
BreAC8233

left →06/93ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

83 / 11312/92→07/962.5 dT (B548)

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-341
BreAC8234

right →06/93ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 07/93→→05/94 man.ø54 / fist-t.8AC 355 390-731
AC9073

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

right 07/93→ →05/94
man.

ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 07/93→ →05/94
autom.

ø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

right 07/93→ →05/94
autom.

ø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

left 06/94→ø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

right 06/94→ø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-331
BreAC8233

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

125 / 17002/93→06/963.0
123 / 16712/92→07/963.0 V6 (B54B, B544)

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-341
BreAC8234

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

2 x req.L 3008AH 355 461-701193 / 26202/93→07/963.0 Biturbo 4x4 (B545)
AH6170

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

123 / 16712/92→07/963.0 V6 4x4 (B54B,
B544)

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

SAFRANE Mk II (B54_) 07/96→12/00 → SAFRANE II (B54_), Page 690

SAFRANE II (B54_) 07/96→12/00
leftø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-331

BreAC8233
left →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 390-731

AC9073
100 / 13607/96→12/002.0 16V (B54L)

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-341
BreAC8234

right →12/97ø54 / fist-t.8AC 355 390-741
AC9074

left 01/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

right 01/98→ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-331
BreAC8233

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

83 / 11307/96→12/002.2 dT (B54G)

rightø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-341
BreAC8234

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221
AC9322

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

leftø36 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-331
BreAC8233

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-211
AC9321

121 / 16507/96→12/002.5 20V (B54F)
140 / 19003/99→12/002.9 24V (B54N)
123 / 16707/96→12/003.0 V6 (B54M) rightø36 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-341

BreAC8234
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-221

AC9322

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

2 x req.L 2908AH 355 463-851
AH6385

SCÉNIC I (JA0/1_) 09/99→08/03
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-191

AN4019
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891

AC9089
70 / 9509/99→08/031.4 16V (JA0D, JA1H,

Ja0W, JA10)
75 / 10203/01→08/031.6 rightø34 / fist-t.8AN 355 440-201

AN4020
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901

AC9090

→I-690

R
-S



RENAULT
kW / hp

SCÉNIC I (JA0/1_) 09/99→08/03
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-051

AC8105
2 x req.L 3958AH 355 460-501

AH6050

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

85 / 11609/99→08/031.6 16V
75 / 10203/01→08/031.6 BiFuel

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

85 / 11501/01→08/031.8 16V (JA12, JA1R,
JA1M, JA1A)

75 / 10209/99→08/031.9 dCi (JA05, JA1F) rightø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC909059 / 8002/01→08/031.9 dTi (JA1U)

103 / 14009/99→08/032.0 16V
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-051

AC8105
2 x req.L 3958AH 355 460-501

AH6050102 / 13907/00→08/032.0 16V (JA1B, JA1D)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

right 1 x req.L 3298AH 355 464-641
AH6464

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

85 / 11607/00→04/011.8 4x4

left 1 x req.L 4318AH 355 466-261
AH6626

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

2 x req.L 4058AH 355 465-781
AH6578

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-191
AN4019

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

47 / 6409/99→03/011.9 D
72 / 9809/99→08/031.9 dTi (JA0N)

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-201
AN4020

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-051
AC8105

2 x req.L 3958AH 355 460-501
AH6050

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-061
AC8106

ABS LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

2 x req.L 2658AH 355 461-361
AH6136

ø20,6 / GCI8AW 355 532-071
AW3207

left 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

75 / 10211/00→08/031.9 dCi RX4

right 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left →02/03 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right →02/03
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

→03/02 2 x req.L 4058AH 355 465-781
AH6578

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

left 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

74 / 10112/02→08/031.9 dCi RX4

right 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left →02/03 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right →02/03
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

→I-691

R
-S



RENAULT
kW / hp

SCÉNIC I (JA0/1_) 09/99→08/03
ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791

AM0279

right 1 x req.L 3298AH 355 464-641
AH6464

left 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-851
AN4185

102 / 13906/00→08/032.0 16V RX4

left 1 x req.L 4318AH 355 466-261
AH6626

right 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-861
AN4186

left →02/03 GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-891
AC9089

right →02/03
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-901
AC9090

left 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-451
AC9145

right 02/03→ ATE -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-461
AC9146

→03/02 2 x req.L 4058AH 355 465-781
AH6578

ABS TC LHDø23,88AM 355 502-791
AM0279

SCÉNIC II (JM0/1_) 06/03→
left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-111
GirAC8111

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

72 / 9806/03→1.4 (JM0B, JM0H,
JM1A)

74 / 10111/03→1.5 dCi (JM02, JM13) right EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-121
GirAC8112

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC899660 / 8206/03→1.5 dCi (JM0F)

78 / 10605/05→1.5 dCi (JM1E)
left EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC900363 / 8605/05→1.5 dCi (JM1F)

83 / 11306/03→1.6 (JM0C, JM0J, JM1B)
right EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-041
AteAC9004

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-111
GirAC8111

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-031
AteAC9003

76 / 10301/07→1.5 dCi (JM16)
77 / 10506/06→1.6
82 / 11201/07→1.6 16V (JM1R) right EBACK + EBACKP

elect. handbr.
ø34 / fist-t.8AC 355 381-121

GirAC8112
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-041

AteAC9004

left EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

right EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-111
GirAC8111

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-051
AteAC9005

85 / 11606/06→1.9 D

right EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-121
GirAC8112

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-061
AteAC9006

left EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

right EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-111
GirAC8111

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

92 / 12506/03→1.9 dCi
88 / 12006/03→1.9 dCi (JM0G, JM12,

JM1G, JM2C) right EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-121
GirAC8112

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC899696 / 13105/05→1.9 dCi (JM14)

81 / 11005/05→1.9 dCi (JM15)
left EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-051
AteAC900599 / 13506/03→2.0 (JM05, JM0U,

JM1N, JM1U, JM2V)
right EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-061
AteAC9006

120 / 16305/04→2.0 16V Turbo (JM0W)

→08/05 2 x req.L 1898AH 355 462-441
AH6244

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

09/05→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

ø23,8 / Al8AM 355 503-381
GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

left EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-111
GirAC8111

left →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-951
BosAC8995

110 / 15009/05→2.0 dCi (JM1K)

right EBACK + EBACKP
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-121
GirAC8112

right →10/05ø54 / fist-t.8AC 355 389-961
BosAC8996

left EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

left 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-051
AteAC9005

right EBASE
elect. handbr.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

right 10/05→ø54 / fist-t.8AC 355 390-061
AteAC9006

2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 4308AH 355 466-241
AH6624

→I-692

R
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RENAULT
kW / hp

SCÉNIC II (JM0/1_) 06/03→
ø23,8 / Al8AM 355 503-381

GirAM0338

ø23,8 / Al8AM 355 504-911
BosAM0491

SPORT SPIDER (EF0_) 03/95→10/99
at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-811

AH6281
2 x req.L 1858AH 355 462-421

AH6242
110 / 15003/95→10/992.0 16V

2 x req.L 2208AH 355 462-861
AH6286

at caliper 2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

SUPER 5 (B/C40_) 08/85→12/96
left 1 x req.L 2408AH 355 461-101

AH6110
2 x req.L 3008AH 355 461-701

AH6170
33 / 4501/86→03/951.1 (B/C/401, B/C40H)

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

ø198AM 355 500-121
AM0012

left →A00017137
→F00141915→H00098813
GIRLING -brake B401

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

left →A00026303
→F00241694→J00017038
GIRLING -brake C401

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

left →05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-071
AW3107

right→05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-081
AW3108

right 06/87→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left 06/87→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right A00017138→
F00141916→H00098814→
GIRLING -brake B401

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

right A00026304→
F00241695→ J00017039→
GIRLING -brake C401

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

43 / 5810/85→12/961.4 (B/C/407) KAT

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left →F00005257
GIRLING -brake C407

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

left →05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-071
AW3107

ø198AM 355 500-121
AM0012

right→05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-081
AW3108

right 06/87→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left 06/87→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right F00005258→
GIRLING -brake C407

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5508/85→12/961.6 D (B/C/404)

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left →F00021950
GIRLING -brake C404

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

right F00021951→
GIRLING -brake C404

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

ø198AM 355 500-121
AM0012

right F00067509→
GIRLING -brake B404

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

54 / 7310/86→03/951.7 (B/C408)

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left →F00000958
GIRLING -brake B408

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

left →F00001222
GIRLING -brake C408

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

ø198AM 355 500-121
AM0012

left →05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-071
AW3107

right→05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-081
AW3108

right 06/87→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

→I-693

R
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RENAULT
kW / hp

SUPER 5 (B/C40_) 08/85→12/96
left 06/87→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301

AW3030

right F00000959→
GIRLING -brake B408

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

right F00001223→
GIRLING -brake C408

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

64 / 8706/87→03/951.7 (B/C40K, B/C40G)

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left →A00007082
GIRLING -brake C40G

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

left →F00000015
GIRLING -brake B40K

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

ø198AM 355 500-121
AM0012

left →F00004650
GIRLING -brake B40G

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

right BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291
AW3029

left BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right F00000016→
GIRLING -brake B40K

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

left F00001063→
GIRLING -brake C40K

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

right F00001064→
GIRLING -brake C40K

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

right F00004651→
GIRLING -brake B40G

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

right F00007083→
GIRLING -brake C40G

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

SUPER 5 Société (S40_) 10/84→12/96 → SUPER 5 Kasten (S40_), Page 694

SUPER 5 Box (S40_) 10/84→12/96 → SUPER 5 Kasten (S40_), Page 694

SUPER 5 Kasten (S40_) 10/84→12/96
left 1 x req.L 2408AH 355 461-101

AH6110
2 x req.L 3008AH 355 461-701

AH6170
34 / 4610/84→12/961.1 (S401)

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

ø198AM 355 500-121
AM0012

left →05/87ø22,28AW 355 531-071
AW3107

right →05/87ø22,28AW 355 531-081
AW3108

right 06/87→ø20,68AW 355 530-291
AW3029

left 06/87→ø20,68AW 355 530-301
AW3030

left 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

44 / 6001/87→12/961.2 (S40F, S407)

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left →05/87ø22,28AW 355 531-071
AW3107

2 x req.L 3008AH 355 461-701
AH6170

right →05/87ø22,28AW 355 531-081
AW3108

ø198AM 355 500-121
AM0012

right 06/87→ø20,68AW 355 530-291
AW3029

left 06/87→ø20,68AW 355 530-301
AW3030

left 1 x req.L 2408AH 355 461-101
AH6110

left spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 388-171
BenAC8817

40 / 5410/84→12/961.6 D (S404)

right 1 x req.L 2808AH 355 463-721
AH6372

right spec.purp.veh.ø48 / fist-t.8AC 355 388-181
BenAC8818

left GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left →F00018026
→J00009075
GIRLING -brake

ø22,28AW 355 533-081
AW3308

right GIRLING -brakeø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830 left →05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-071

AW3107
2 x req.L 3008AH 355 461-701

AH6170 right→05/87 BENDIX -brakeø22,28AW 355 531-081
AW3108

ø198AM 355 500-121
AM0012 right 06/87→BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-291

AW3029

left 06/87→ BENDIX -brakeø20,68AW 355 530-301
AW3030

right F00018027→
J00009076→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 532-291
AW3229

I-694
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kW / hp

SYMBOL (LB0/1/2_) 02/98→ → THALIA (LB0/1/2_), Page 695

THALIA (LB0/1/2_) 02/98→
2 x req.L 1668AH 355 462-311

AH6231
left vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
55 / 7504/02→1.2 16V

right vented disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→10/07 ABS
BOSCH -brake

ø17,58AW 355 531-321
AW3132

left solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

→10/07 ABS
GIRLING -brake

ø17,58AW 355 531-911
AW3191

right solid disc ABSø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

→10/07 ABSø198AW 355 532-401
AW3240

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS LHD BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

55 / 7508/00→1.4

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABS BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

ABS GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABSø198AW 355 532-401
AW3240

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

port thread M10x1 (4x)
ABS LHD BENDIX -brake

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

72 / 9808/00→1.4 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

LB2A; LB2B
port thread M10x1(2x) M12x1(2x)
ABS BENDIX -brake

ø20,68AM 355 501-211
AM0121

LB0K;, LB13
port thread M10x1 (4x) ABS

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

60 / 8206/01→1.5 dCi

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

port thread M10x1 (4x)
ABS LHD BENDIX -brake

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

48 / 6504/02→1.5 dCi

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

port thread M10x1 (4X)
ABS LHD BENDIX -brake

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

50 / 6802/03→1.5 dCi

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

→I-695
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kW / hp

THALIA (LB0/1/2_) 02/98→
ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201

AM0120

port thread M10x1(2x) M12x1(2x)
ABS BENDIX -brake

ø20,68AM 355 501-211
AM0121

spec.purp.veh.
port thread M10x1 (4x) ABS
LHD BENDIX -brake

ø20,68AM 355 501-621
AM0162

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

47 / 6406/05→1.5 dCi

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→10/07 BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

→10/07 GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

79 / 10704/02→1.6 16V
48 / 6502/98→05/011.9 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

BOSCH -brakeø17,58AW 355 531-321
AW3132

GIRLING -brakeø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ABS ATE -brakeø20,68AM 355 501-191
AM0119

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-201
AM0120

ABS BENDIX -brakeø20,68AM 355 501-211
AM0121

TRAFIC Bus (TXW) 05/89→03/01
1 x req. spec.purp.veh.L 4558AH 355 461-861

AH6186
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

50 / 6808/92→08/941.7

1 x req. spec.purp.veh.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

ø23,88AM 355 503-671
AM0367

1 x req. spec.purp.veh.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

44 / 6006/97→03/011.9 D

1 x req. spec.purp.veh.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ABSø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

1 x req. spec.purp.veh.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

43 / 5805/89→06/942.1 D

1 x req. spec.purp.veh.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

T7 GIRLING -brakeø25,48AW 355 533-301
AW3330

4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

ø23,88AM 355 503-671
AM0367

1 x req. spec.purp.veh.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

47 / 6406/94→10/972.1 D

1 x req. spec.purp.veh.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

T7 / TM GIRLING -brakeø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

ABSø23,88AM 355 503-671
AM0367

1 x req. spec.purp.veh.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

70 / 9505/89→06/942.2

1 x req. spec.purp.veh.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

1 x req. spec.purp.veh.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

74 / 10106/94→10/972.2

1 x req. spec.purp.veh.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

→I-696
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TRAFIC Bus (TXW) 05/89→03/01
upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291

AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

70 / 9505/89→06/942.2 4x4

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

74 / 10106/94→10/972.2 4x4

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

1 x req. spec.purp.veh.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

55 / 7505/89→03/012.5 D
55 / 7508/89→03/012.5 D 4x4

1 x req. spec.purp.veh.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

09/94→ 4 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

→08/94 T7-4 / T7-Bø23,88AM 355 503-671
AM0367

→10/97 TH / TJ T2 / T5
ABS

ø25,48AM 355 504-041
AM0404

09/94→ →10/97
T7-4 / T7-B ABS

ø25,48AM 355 504-041
AM0404

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

TRAFIC Box (FL) 03/01→ → TRAFIC II Kasten (FL), Page 701

TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (PXX) 03/89→03/01
1 x req.L 4558AH 355 461-861

AH6186
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

50 / 6805/89→08/941.7
43 / 5805/89→06/942.1 D [RWD]
70 / 9505/89→06/942.2 rightø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-431
AW334356 / 7603/89→08/942.5 D

56 / 7603/89→08/942.5 D 4x4 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

ø23,88AM 355 503-671
AM0367

1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

59 / 8005/89→10/972.0 [RWD]
47 / 6406/94→10/972.1 D [RWD]
51 / 6905/89→03/012.5 D rightø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-431
AW3343

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

→08/94ø23,88AM 355 503-671
AM0367

09/94→ø25,48AM 355 504-041
AM0404

1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

47 / 6409/94→04/982.1 D
74 / 10109/94→04/982.2
74 / 10109/94→04/982.2 4x4 rightø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-431
AW334358 / 7909/94→04/982.5 D

55 / 7505/98→03/012.5 D upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH642958 / 7909/94→01/992.5 D 4x4

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

ø25,48AM 355 504-041
AM0404

I-697
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TRAFIC Platform/Chassis (PXX) 03/89→03/01 → TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (PXX), Page 697

TRAFIC Box (TXX) 05/89→03/01 → TRAFIC Kasten (TXX), Page 698

TRAFIC Kasten (TXX) 05/89→03/01
spec.purp.veh. 1 x req.L 4558AH 355 461-861

AH6186
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

50 / 6808/92→08/941.7

spec.purp.veh. 1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

T3 / 4 LHDø22,28AW 355 530-641
AW3064

4 x req. T3 / 4 RHDL 3158AH 355 464-291
AH6429

4 x req. T1 / 2 / 5L 3158AH 355 464-291
AH6429

2 x req. T3 / 4 LHDL 3158AH 355 464-291
AH6429

LHD T3 / 4ø20,68AM 355 501-121
AM0112

RHD T3 / 4ø23,88AM 355 503-671
AM0367

T1 / 2 / 5ø23,88AM 355 503-671
AM0367

spec.purp.veh. 1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

44 / 6006/97→03/011.9 D

spec.purp.veh. 1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ABSø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

spec.purp.veh. 1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

left T1 / T3 / T4 RHDø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

43 / 5805/89→06/942.1 D

spec.purp.veh. 1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

left TB / TCø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

right T1 / T3 / T4 RHDø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

TB GIRLING -brakeø25,48AW 355 533-301
AW3330

right TB / TCø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

2 x req. T1 / T3 / T4 LHDL 3158AH 355 464-291
AH6429

T1-3 / T3-3 / T4-3 LHDø20,68AM 355 501-121
AM0112

T1-3 / T3-3 / T4-3 RHDø23,88AM 355 503-671
AM0367

T1-F / T3-F/K,T4-F/K
TB / TC

ø23,88AM 355 503-671
AM0367

spec.purp.veh. 1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

left →08/94 T1 / T3 / T4
RHD

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

47 / 6406/94→10/972.1 D

spec.purp.veh. 1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

right →08/94 T1 / T3 / T4
RHD

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

left
TB/TC/TF/TG/TH/TJ/TM

T2 / T5 / T7

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

TB GIRLING -brakeø25,48AW 355 533-301
AW3330

right
TB/TC/TF/TG/TH/TJ/TM

T2 / T5 / T7

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

left 09/94→ T1 / T3 / T4ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

right 09/94→ T1 / T3 / T4ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

→08/94 2 x req.
T1 / T3 / T4 LHD

L 3158AH 355 464-291
AH6429

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

→08/94 T1-3 / T3-3 / T4-3
LHD

ø20,68AM 355 501-121
AM0112

T1-3 / T3-3 / T4-3 RHD
ABS

ø23,88AM 355 503-671
AM0367

T1-F / T3-F/K,T4-F/K
TB / TC / TM ABS

ø23,88AM 355 503-671
AM0367

09/94→ T1-3 / T3-3 / T4-3
LHD ABS

ø23,88AM 355 503-671
AM0367

→I-698
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TRAFIC Kasten (TXX) 05/89→03/01
spec.purp.veh. 1 x req.L 4558AH 355 461-861

AH6186
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

70 / 9505/89→06/942.2

spec.purp.veh. 1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

spec.purp.veh. 1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

74 / 10106/94→10/972.2

spec.purp.veh. 1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

70 / 9505/89→06/942.2 4x4

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

74 / 10106/94→10/972.2 4x4

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

spec.purp.veh. 1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

55 / 7505/89→03/012.5 D

spec.purp.veh. 1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

→08/94 TC-4ø23,88AM 355 503-671
AM0367

→10/97 TB / TF / TG / T4
ABS

ø25,48AM 355 504-041
AM0404

09/94→ →10/97 TC-G
ABS

ø25,48AM 355 504-041
AM0404

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

1 x req.L 4558AH 355 461-861
AH6186

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

55 / 7505/89→03/012.5 D 4x4

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

→08/94 4 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

upper 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 09/94→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

→10/97 ABSø25,48AM 355 504-041
AM0404

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

11/97→ ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

TRAFIC Van (TXX) 05/89→03/01 → TRAFIC Kasten (TXX), Page 698

TRAFIC II Van (FL) 03/01→ → TRAFIC II Kasten (FL), Page 701

TRAFIC II Bus (JL) 03/01→
left →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

74 / 10103/01→1.9 dCI 100 (JL0C)

right →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

→I-699

R
-S



RENAULT
kW / hp

TRAFIC II Bus (JL) 03/01→
left 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791

AC8479
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-331
AC8433

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

right 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

60 / 8203/01→1.9 dCI 80 (JL0B)

right →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→09/03 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→09/03 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→→09/06 ESPLHDø20,68AM 355 501-291
AM0129

10/03→ →09/06 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12003/01→2.0 (JL0A)

right →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→09/03 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

86 / 11708/06→2.0 16V
84 / 11408/06→2.0 dCi 115 (JL0H)
66 / 9008/06→2.0 dCi 90 (JL0H) rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN409884 / 11402/08→2.5 dCi 115

107 / 14608/06→2.5 dCi 145 (JL0J) 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

99 / 13505/03→2.5 dCi 135 (JL0D)

→I-700

R
-S



RENAULT
kW / hp

TRAFIC II Bus (JL) 03/01→
rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/03 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

TRAFIC II Kasten (FL) 03/01→
left →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

74 / 10103/01→1.9 dCi 100 (FL0C)
60 / 8203/01→1.9 dCi 80 (FL0B)

right →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→09/03 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→09/03 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→→09/06 ESPLHDø20,68AM 355 501-291
AM0129

10/03→ →09/06 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12003/01→2.0 (FL0A)

right →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→09/03 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

86 / 11708/06→2.0 16V
84 / 11408/06→2.0 dCi 115 (FL0H)
66 / 9008/06→2.0 dCi 90 (FL0H) rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098107 / 14608/06→2.5 dCi 145 (FL0J)

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

→I-701

R
-S



RENAULT
kW / hp

TRAFIC II Kasten (FL) 03/01→
2 x req.L 3808AH 355 465-321

AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

99 / 13505/03→2.5 dCi 135 (FL0D)

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/03 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

TRAFIC II Box (FL) 03/01→ → TRAFIC II Kasten (FL), Page 701

TRAFIC II Platform/Chassis (EL) 03/01→ → TRAFIC II Pritsche/Fahrgestell (EL), Page 702

TRAFIC II Pritsche/Fahrgestell (EL) 03/01→
left →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

74 / 10103/01→1.9 dCi 100 (ELOC)
60 / 8203/01→1.9 dCi 80 (ELOB)

right →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→09/03 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→09/03 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→→09/06 ESPLHDø20,68AM 355 501-291
AM0129

10/03→ →09/06 ESP
RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12003/01→2.0 (ELOA)
99 / 13503/01→2.5 dCi 135 (ELOD)

right →11/01ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 12/01→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→09/03 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

→09/06 ESPø25,48AM 355 504-371
AM0437

10/03→ →09/06 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

→I-702

R
-S



RENAULT
kW / hp

TRAFIC II Pritsche/Fahrgestell (EL) 03/01→
09/06→ ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161

AM0516

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

84 / 11408/06→2.0 dCi 115 (EL0H)
66 / 9008/06→2.0 dCi 90 (EL0H)

107 / 14608/06→2.5 dCi 145 (EL0J) rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

84 / 11408/07→2.5 dCi

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

TWINGO (C06_) 03/93→
ABSL 2108AH 355 462-701

AH6270
left man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-331

BenAC8633
40 / 5503/93→10/961.2 (C063, C064)

2 x req. ABSL 1858AH 355 462-421
AH6242

right man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-341
BenAC8634

ABSø20,68AW 355 532-081
AW3208

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

left ABSø20,68AW 355 530-271
AW3027

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

right ABSø20,68AW 355 530-281
AW3028

ABSø20,68AM 355 501-071
AM0107

→04/98 2 x req. ABSL 2108AH 355 462-701
AH6270

left →08/98 man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-331
BenAC8633

43 / 5805/96→1.2 (C066, C068)

→04/98 2 x req. ABSL 1858AH 355 462-421
AH6242

right →08/98 man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-341
BenAC8634

05/98→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

left →10/03 C06G
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

right →10/03 C06G
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

→06/98 ABSø20,68AW 355 532-081
AW3208

left C068 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

left ABSø20,68AW 355 530-271
AW3027

left C066 autom.
solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right ABSø20,68AW 355 530-281
AW3028

07/98→ ABSø17,58AW 355 531-911
AW3191right C066 autom.

solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

right C068 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left 08/98→ C066 man.
solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right 08/98→ C066
man. solid disc
disc-th. 12 mm

GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left C06G 11/03→
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right C06G 11/03→
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-071
AM0107

→04/98 2 x req. ABSL 2108AH 355 462-701
AH6270

left →08/98 man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-331
BenAC8633

40 / 5405/96→1.2 (C067)

→04/98 2 x req. ABSL 1858AH 355 462-421
AH6242

right →08/98 man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-341
BenAC8634

05/98→ 2 x req.L 1858AH 355 462-421
AH6242

left autom. solid disc
disc-th. 12 mm

GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

→I-703

R
-S



RENAULT
kW / hp

TWINGO (C06_) 03/93→
→06/98 ABSø20,68AW 355 532-081

AW3208
right autom. solid disc
disc-th. 12 mm

GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left ABSø20,68AW 355 530-271
AW3027left 08/98→ man.

solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right ABSø20,68AW 355 530-281
AW3028right 08/98→ man.

solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830 07/98→ ABSø17,58AW 355 531-911

AW3191
left 08/00→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757

right 08/00→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-071
AM0107

2 x req. ABSL 1858AH 355 462-421
AH6242

leftø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

44 / 6008/04→1.2 16V (C060)

2 x req. ABSL 2108AH 355 462-701
AH6270

rightø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABSø17,58AW 355 531-911
AW3191

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ABSø20,68AW 355 532-081
AW3208

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-071
AM0107

2 x req. ABSL 1858AH 355 462-421
AH6242

left →10/03ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7501/01→1.2 16V (C06C, C06D,
C06K)

2 x req. ABSL 2108AH 355 462-701
AH6270

right →10/03ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left 11/03→ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

spec.purp.veh.ø17,58AW 355 531-911
AW3191

right 11/03→ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

spec.purp.veh.
reinf. susp.

ø20,68AW 355 532-081
AW3208

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-071
AM0107

TWINGO Kasten (S06_) 03/93→
2 x req. air cond.L 2108AH 355 462-701

AH6270
left man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-331

BenAC8633
40 / 5503/93→05/961.2 (S063, S064)

ABSL 2108AH 355 462-701
AH6270

right man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-341
BenAC8634

2 x req. ABS air cond.L 1858AH 355 462-421
AH6242

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ABSø20,68AW 355 532-081
AW3208

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

left ABS air cond.ø20,68AW 355 530-271
AW3027

ABSø20,68AM 355 501-071
AM0107

right ABS air cond.ø20,68AW 355 530-281
AW3028

ABS air cond.ø20,68AW 355 532-081
AW3208

→04/98 2 x req. ABSL 2108AH 355 462-701
AH6270

left →08/98 man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-331
BenAC8633

43 / 5805/96→1.2 (S066, S068)

→04/98 2 x req. ABS
air cond.

L 1858AH 355 462-421
AH6242

right →08/98 man.ø45 / fist-t.8AC 355 386-341
BenAC8634

2 x req. air cond.L 2108AH 355 462-701
AH6270

left →10/03 S06G
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

05/98→ 2 x req. air cond.L 1858AH 355 462-421
AH6242

right →10/03 S06G
vented disc

ø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

left S066 autom.
solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

→06/98 ABSø20,68AW 355 532-081
AW3208

left ABS air cond.ø20,68AW 355 530-271
AW3027left S068 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291

AC8829
right ABS air cond.ø20,68AW 355 530-281

AW3028right S068 solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

ABS air cond.ø20,68AW 355 532-081
AW3208right S066 autom.

solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

07/98→ ABSø17,58AW 355 531-911
AW3191left 08/98→ S066 man.

solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

→I-704
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RENAULT
kW / hp

TWINGO Kasten (S06_) 03/93→
right 08/98→ S066 man.
solid disc disc-th. 12 mm
GIRLING -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

left 11/03→ S06G
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right 11/03→ S06G
solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 2408AH 355 461-231
AH6123

ABSø20,6 / GCI8AM 355 501-101
AM0110

ABSø20,68AM 355 501-071
AM0107

TWINGO Van (S06_) 03/93→ → TWINGO Kasten (S06_), Page 704

TWINGO Société (S06_) 03/93→ → TWINGO Kasten (S06_), Page 704

TWINGO Box (S06_) 03/93→ → TWINGO Kasten (S06_), Page 704

TWINGO (CN0_) 03/07→
2 x req.L 1668AH 355 462-311

AH6231
left vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-571

AC8757
43 / 5803/07→1.2 (CN0D)
47 / 6403/07→1.5 dCi (CN0E)

right vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,5 / Al8AW 355 531-361
AW3136

left solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-291
AC8829

right solid discø48 / fist-t.8AC 355 388-301
AC8830

2 x req.L 3158AH 355 464-311
AH6431

ESP LHDø20,6 / Al8AM 355 504-811
AM0481

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-571
AC8757

55 / 7503/07→1.2 16V (CN04, CN0A,
CN0B)

56 / 7603/07→1.2 16V (CN0K, CN0V) rightø48 / fist-t.8AC 355 387-581
AC8758

ø17,5 / Al8AW 355 531-361
AW313674 / 10003/07→1.2 Turbo (CN0C,

CN0F)
2 x req.L 3158AH 355 464-311

AH6431
62 / 8404/08→1.5 dCi (CN0U)

ESP LHDø20,6 / Al8AM 355 504-811
AM0481

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291
GirAC8129

98 / 13305/08→1.6 RS (CN0N, CN0R,
CN0S)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301
GirAC8130

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

VEL SATIS (BJ0_) 06/02→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451

AN4045
leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111

AN4211
125 / 17004/04→2.0 16 V Turbo
108 / 14704/05→2.0 Turbo
83 / 11312/04→2.2 dCi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121

AN4212102 / 14009/04→2.2 dCi (BJ0E, BJ0F,
BJ0G, BJ0H) leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC8265
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091

AC930985 / 11604/04→2.2 dCi (BJ0H)

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

→04/05ø25,4 / Al8AM 355 504-531
AM0453

04/05→ø25,4 / Al8AM 355 504-541
AM0454

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451
AN4045

leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111
AN4211

120 / 16306/02→2.0 16V Turbo (BJ0K)
110 / 15006/02→2.2 dCi (BJ0E, BJ0F)
130 / 17706/02→3.0 dCi (BJ0J, BJ0N) rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121

AN4212177 / 24106/02→3.5 V6 (BJ0R, BJ0V,
BJ0U) leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651

AC8265
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091

AC9309

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

→08/02 2 x req.L 3408AH 355 461-741
AH6174

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

09/02→ 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

→04/05ø25,4 / Al8AM 355 504-531
AM0453

04/05→ø25,4 / Al8AM 355 504-541
AM0454

→I-705
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RENAULT
kW / hp

VEL SATIS (BJ0_) 06/02→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-451

AN4045
leftø60 / fist-t.8AN 355 442-111

AN4211
127 / 17301/06→2.0 dCi (BJ03, BJ0B)
110 / 15008/05→2.0 dCi (BJ03)
133 / 18106/06→3.0 dCi (BJ0S) rightø38 / fist-t.8AN 355 440-461

AN4046
rightø60 / fist-t.8AN 355 442-121

AN4212

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-651
AC8265

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-091
AC9309

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-661
AC8266

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-101
AC9310

2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

2 x req.L 3938AH 355 465-571
AH6557

ø25,4 / Al8AM 355 504-541
AM0454

WIND (E4M_) 07/10→
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-291

GirAC8129
74 / 10107/10→1.2 (E4MF)
75 / 10202/11→1.2 TCe 100 (E4MA)
98 / 13307/10→1.6 (E4MB, E4MC) rightø34 / fist-t.8AC 355 381-301

GirAC8130

2 x req.L 1668AH 355 462-311
AH6231

RENAULT TRUCKS
kW / hp

MASCOTT Kasten/Kombi 01/99→10/10
ø25,48AM 355 504-101

AM0410
78 / 10601/99→06/04110.35
78 / 10601/99→06/04110.50
85 / 11505/04→10/10120.35 (A02100003)
92 / 12501/99→06/04130.35
103 / 14001/01→06/04140.35
107 / 14610/01→06/04150.35 (A02300161)
115 / 15605/04→10/10160.35 (A02100013)
63 / 8601/99→12/0190.35

MASCOTT Box Body / Estate 01/99→10/10 → MASCOTT Kasten/Kombi, Page 706

MASCOTT Kipper 01/00→06/04
ø25,48AM 355 504-10178 / 10601/00→06/04110

AM041078 / 10601/00→06/0490

MASCOTT Dumptruck 01/00→06/04 → MASCOTT Kipper, Page 706

MASCOTT Pritsche/Fahrgestell 01/99→12/10
ø25,48AM 355 504-101

AM0410
78 / 10601/99→06/04110
78 / 10601/99→06/04110
85 / 11505/04→12/10120.35 (A00100003,

A01100003)
92 / 12501/99→06/04130
103 / 14001/01→06/04140
107 / 14610/01→06/04150.35 (A00300161)
115 / 15605/04→12/10160.35 (A00100013,

A01100013)
63 / 8601/99→12/0190

MASCOTT Platform/Chassis 01/99→12/10 → MASCOTT Pritsche/Fahrgestell, Page 706

ROVER
kW / hp

25 (RF) 09/99→05/05
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

55 / 7509/99→06/011.1

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

55 / 7501/04→05/051.1 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

2 x req.L 2628AH 355 463-471
AH6347

→I-706
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ROVER
kW / hp

25 (RF) 09/99→05/05
right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

leftø198AW 355 530-131
AW3013

rightø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

62 / 8410/99→05/051.4 16V
76 / 10310/99→05/051.4 16V
80 / 10910/99→05/051.6 16V rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081

AC8008
right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→05/04 2 x req.L 2628AH 355 463-471
AH6347

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

left →YD610099 ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right →YD610099 ABSø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

85 / 11610/99→05/051.8 16V
107 / 14602/00→05/051.8 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

→05/04 2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

→05/04 2 x req.L 2628AH 355 463-47174 / 10110/99→05/052.0 iDT
AH6347

2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

45 (RT) 02/00→05/05
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

76 / 10302/00→05/051.4

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left AD74465→→YD558484
ABS

ø198AW 355 530-131
AW3013

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

right AD74465→
→YD558484 ABS

ø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

80 / 10902/00→05/051.6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left →YD558484 ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

right →YD558484 ABSø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

86 / 11702/00→05/051.8

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

74 / 10102/00→05/052.0 iDT

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

→I-707
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ROVER
kW / hp

45 (RT) 02/00→05/05
right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541

AW3054

left →YD558484 ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right →YD558484 ABSø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

110 / 15002/00→05/052.0 V6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

45 Saloon (RT) 02/00→05/05 → 45 Stufenheck (RT), Page 708

45 Stufenheck (RT) 02/00→05/05
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

76 / 10302/00→05/051.4
80 / 10902/00→05/051.6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left →YD558484 ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

right →YD558484 ABSø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

86 / 11702/00→05/051.8

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

74 / 10102/00→05/052.0 iDT

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left →YD558484 ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

right →YD558484 ABSø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

110 / 15002/00→05/052.0 V6

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

left →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right →05/04 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

75 (RJ) 02/99→05/05
2 x req.L 5008AH 355 467-371

AH6737
left disc-th. 22 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-911
AteAC9191

88 / 12002/99→05/051.8
110 / 15005/03→05/051.8 Turbo
85 / 11502/99→05/052.0 CDT right disc-th. 22 mm

Ø 284 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-921

AteAC919296 / 13102/03→05/052.0 CDTi
110 / 15002/99→05/052.0 V6
129 / 17502/99→10/012.5 V6
130 / 17710/01→05/052.5 V6

75 Saloon (RJ) 02/99→05/05 → 75 (RJ), Page 708

75 Tourer (RJ) 08/01→05/05
2 x req.L 5008AH 355 467-371

AH6737
left disc-th. 22 mm
Ø 284 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-911
AteAC9191

88 / 12008/01→05/051.8
110 / 15005/03→05/051.8 Turbo
85 / 11508/01→05/052.0 CDT right disc-th. 22 mm

Ø 284 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-921

AteAC919296 / 13102/03→05/052.0 CDTi

→I-708
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ROVER
kW / hp

75 Tourer (RJ) 08/01→05/05
110 / 15008/01→05/052.0 V6
130 / 17708/01→05/052.5 V6

100 Cabriolet (XP) 04/94→10/98
LOCKHEED -brakeø17,58AW 355 531-951

AW3195
right 12/94→ 1 x req.L 5128AH 355 467-601

AH6760
44 / 6004/94→10/97111

left 12/94→ 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

LOCKHEED -brakeø17,58AW 355 531-951
AW3195

right 01/95→ 1 x req.L 5128AH 355 467-601
AH6760

55 / 7504/94→10/97114

left 01/95→ 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

LOCKHEED -brakeø17,58AW 355 531-951
AW3195

left disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-191
GirAC8819

75 / 10203/97→10/98114

right disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-201
GirAC8820

right 1 x req.L 5128AH 355 467-601
AH6760

left 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

100 Convertible (XP) 04/94→10/98 → 100 Cabriolet (XP), Page 709

100 (METRO) (XP) 03/90→12/98
LOCKHEED -brakeø17,58AW 355 531-951

AW3195
right 06/92→ →12/94
1 x req.

L 5128AH 355 467-601
AH6760

44 / 6003/90→12/98111 C/L/S

left 06/92→→12/94 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

→12/94ø20,68AM 355 501-431
AM0143

ø20,68AM 355 501-43138 / 5210/92→12/94114 D
AM0143

LOCKHEED -brakeø17,58AW 355 531-951
AW3195

left disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-191
GirAC8819

76 / 10310/94→10/95114 GSi

right disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-201
GirAC8820

right 1 x req.L 5128AH 355 467-601
AH6760

left 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

LOCKHEED -brakeø17,58AW 355 531-951
AW3195

left disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-191
GirAC8819

66 / 9003/90→12/98114 GTI/GT 16V KAT
76 / 10308/91→12/98114 GTI 16V

right disc-th. 22 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-201
GirAC8820

→12/94ø20,68AM 355 501-431
AM0143

LOCKHEED -brakeø17,58AW 355 531-951→12/94ø20,68AM 355 501-43155 / 7503/90→12/98114 S/L/GTA
AW3195AM0143

right →10/97 1 x req.L 5128AH 355 467-60142 / 5712/94→12/98115 D
AH6760

left →10/97 1 x req.L 5128AH 355 467-611
AH6761

200 Coupe (XW) 10/92→06/99
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

90 / 12210/92→06/99216

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→02/96 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

→02/96 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

100 / 13605/94→06/99220 GSi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→09/97 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

→02/96 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

147 / 20010/92→06/99220 Turbo

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→12/95 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

→02/96 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

200 Hatchback (XW) 10/89→10/95
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

55 / 7509/93→10/95214
76 / 10312/92→10/95214 GSi/Si
65 / 8809/91→10/95218 TD rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081

AC8008
right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

→I-709

R
-S



ROVER
kW / hp

200 Hatchback (XW) 10/89→10/95
2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271

AH6827

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

70 / 9501/90→10/95214 GSi/Si
66 / 9010/89→10/95214 Si/Gsi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→09/92 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

→09/92 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11210/89→10/95216 GSi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→01/95 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

→01/95 2 x req. ABSL 2218AH 355 462-921
AH6292

03/95→ 2 x req. ABSL 4868AH 355 467-151
AH6715

02/95→ 2 x req.L 6328AH 355 468-421
AH6842

02/95→ 2 x req. ABSL 2628AH 355 463-471
AH6347

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

85 / 11610/89→10/95216 GSi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

90 / 12209/90→10/95216 GTi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

2 x req. ABSL 2218AH 355 462-921
AH6292

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

96 / 13009/90→10/95216 GTi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→09/92 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

→09/92 2 x req. ABSL 2218AH 355 462-921
AH6292

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

52 / 7109/91→10/95218 D

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

10/92→ 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

10/92→ 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

→I-710

R
-S



ROVER
kW / hp

200 Hatchback (XW) 10/89→10/95
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

103 / 14009/91→10/95220 GTi
100 / 13601/93→10/95220 GTi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

147 / 20001/93→10/95220 Turbo

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

200 (RF) 11/95→03/00
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

44 / 6001/98→03/00211
55 / 7511/95→03/00214 i

76 / 10311/95→03/00214 Si rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.
→AD035709

L 2628AH 355 463-471
AH6347

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →YD610099 ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right →YD610099 ABSø198AW 355 530-141
AW3014

→06/99 2 x req. ABSL 4868AH 355 467-151
AH6715

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11211/95→03/00216 Si
63 / 8611/95→03/00220 D/SD

77 / 10511/95→03/00220 SDi rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.
→AD035709

L 6328AH 355 468-421
AH6842

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →YD610099 ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right →YD610099 ABSø198AW 355 530-141
AW3014

→06/99 2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

107 / 14611/95→03/00218 K Vi

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

03/96→ →06/99 2 x req.
→AD035709

L 6328AH 355 468-421
AH6842

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

03/96→ →06/99 2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

400 (XW) 04/90→04/95
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

70 / 9501/93→04/95414

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

66 / 9004/90→04/95414 GSI/SI
49 / 6709/91→04/95418 D

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→09/92 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

→09/92 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

76 / 10301/93→04/95414 GSI/SI KAT
65 / 8809/91→04/95418 TD

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11204/90→04/95416 GSI

→I-711

R
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ROVER
kW / hp

400 (XW) 04/90→04/95
rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081

AC8008
right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

2 x req. ABSL 2218AH 355 462-921
AH6292

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

85 / 11604/90→04/95416 GSI/GSE

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

90 / 12204/90→04/95416 GTI

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→09/92 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

→09/92 2 x req. ABSL 2218AH 355 462-921
AH6292

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

96 / 13104/90→04/95416 GTI/GTE

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→12/90 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

01/91→ →08/91 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

100 / 13601/93→04/95420 GSI/SLI/GTI/Vite
147 / 20001/93→04/95420 Turbo

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

103 / 14002/92→04/95420 GTI/GSI/Vitesse

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

10/92→ 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

10/92→ 2 x req. ABSL 5678AH 355 468-271
AH6827

400 Tourer (XW) 09/93→11/98
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11205/94→11/981.6 i
90 / 12205/94→11/981.6 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

10/94→ →02/96 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

→04/95 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

10/94→ 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

107 / 14606/96→11/981.8 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

65 / 8809/93→11/981.8 TD

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→I-712
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ROVER
kW / hp

400 Tourer (XW) 09/93→11/98
10/94→ →02/96 2 x req.L 2218AH 355 462-921

AH6292
→04/95 2 x req.L 4908AH 355 467-211

AH6721

10/94→ →02/96 2 x req.
ABS

L 5678AH 355 468-271
AH6827

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

100 / 13605/94→11/982.0 i

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

10/94→ →02/96 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

→04/95 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

10/94→ →02/96 2 x req.
ABS

L 5678AH 355 468-271
AH6827

400 (RT) 05/95→03/00
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

76 / 10305/95→03/00414 Si

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

03/96→ →06/99 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

03/96→ →06/99 2 x req.
ABS

L 5678AH 355 468-271
AH6827

left 03/96→→06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right 03/96→ →06/99
1 x req.

L 6728AH 355 468-461
AH6846

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left AD74465→→YD558484
ABS

ø198AW 355 530-131
AW3013

right AD74465→
→YD558484 ABS

ø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11205/95→03/00416 Si
83 / 11305/95→03/00416 Si

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

03/96→ →06/99 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left 03/96→→06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left AD74465→→YD558484
ABS

ø198AW 355 530-131
AW3013

right 03/96→ →06/99
1 x req.

L 6728AH 355 468-461
AH6846

right AD74465→
→YD558484 ABS

ø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

63 / 8611/95→03/00420 D
77 / 10505/95→03/00420 Di

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left AD74465→→YD558484
ABS

ø198AW 355 530-131
AW3013

right →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

right AD74465→
→YD558484 ABS

ø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

100 / 13612/95→03/00420 Si Lux

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

400 Hatchback (RT) 05/95→03/00
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

55 / 7503/96→12/97414

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→I-713
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ROVER
kW / hp

400 Hatchback (RT) 05/95→03/00
left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

76 / 10305/95→03/00414 Si

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

03/96→ →06/99 2 x req.L 2218AH 355 462-921
AH6292

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

03/96→ →06/99 2 x req.
ABS

L 5678AH 355 468-271
AH6827

left 03/96→→06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right 03/96→ →06/99
1 x req.

L 6728AH 355 468-461
AH6846

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left AD74465→→YD558484
ABS

ø198AW 355 530-131
AW3013

right AD74465→
→YD558484 ABS

ø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11205/95→03/00416 Si
83 / 11306/95→03/00416 Si

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

03/96→ →06/99 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left 03/96→→06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left AD74465→→YD558484
ABS

ø198AW 355 530-131
AW3013

right 03/96→ →06/99
1 x req.

L 6728AH 355 468-461
AH6846

right AD74465→
→YD558484 ABS

ø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

63 / 8611/95→03/00420 D
77 / 10505/95→03/00420 Di

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →AD74464 ABSø198AW 355 530-531
AW3053

right →AD74464 ABSø198AW 355 530-541
AW3054

left →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

left AD74465→→YD558484
ABS

ø198AW 355 530-131
AW3013

right →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

right AD74465→
→YD558484 ABS

ø198AW 355 530-141
AW3014

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

100 / 13612/95→03/00420 Si Lux

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.L 5678AH 355 468-271
AH6827

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-451
AH6845

right →06/99 1 x req.L 6728AH 355 468-461
AH6846

600 (RH) 08/93→02/99
leftø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-191

GirAC8119
left rim size 15"ø57 / fist-t.8AC 355 392-171

NisAC9217
85 / 11503/96→02/99618 i/Si
85 / 11508/93→06/96620 i
77 / 10512/94→02/99620 Sdi rightø34 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-201

GirAC8120
right rim size 15"ø57 / fist-t.8AC 355 392-181

NisAC921896 / 13108/93→02/99620 Si
left 1 x req.L 2118AH 355 462-761

AH6276

right 1 x req.L 3528AH 355 464-991
AH6499

leftø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-191
GirAC8119

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-171
NisAC9217

147 / 20007/94→02/99620 Ti Vitesse
116 / 15808/93→02/99623 Si

rightø34 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-201
GirAC8120

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-181
NisAC9218

left 1 x req.L 2118AH 355 462-761
AH6276

right 1 x req.L 3528AH 355 464-991
AH6499

I-714
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ROVER
kW / hp

800 (XS) 02/88→02/99
left disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-251

TRWAC8325
132 / 18001/92→02/99820 16V Turbo (RS)
100 / 13601/92→02/99820 I/SI (RS)
145 / 19704/94→03/96820 Sport right disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-261

TRWAC832687 / 11801/90→02/99825 D/SD (XS)
129 / 17504/96→02/99825 Si Lux (RS)
124 / 16902/88→02/99827 SI/Sterling (XS)

KAT

800 Coupe 08/92→02/99
left disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-251

TRWAC8325
87 / 11809/93→02/99825 SD
129 / 17504/96→02/99825 Si (RS)
124 / 16908/92→02/99827 24V (RS) right disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-261

TRWAC8326

800 Hatchback (XS) 01/92→02/99
left disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-251

TRWAC8325
129 / 17502/96→10/982.5
129 / 17502/96→10/982.5 Si
132 / 18001/92→02/99820 16V Turbo (RS) right disc-th. 10 mmø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 383-261

TRWAC8326100 / 13601/93→02/99820 I/SI (XS)
145 / 19704/94→03/96820 Sport
87 / 11801/92→02/99825 D/SD (XS)
124 / 16901/92→02/99827 24V I/SI (RS) KAT

CABRIOLET (XW) 01/92→11/99
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

66 / 9001/92→11/99214 1.4

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left GIRLING -brakeø198AW 355 530-531
AW3053

→03/96 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

right GIRLING -brakeø198AW 355 530-541
AW3054

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

76 / 10301/93→11/99214 1.4i 16V
90 / 12201/92→11/99216 1.6i

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

→03/96 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11101/96→11/99216 1.6i 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

left ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

right ABSø198AW 355 530-141
AW3014

→03/96 2 x req.L 4908AH 355 467-211
AH6721

COUPE 03/96→11/99
leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071

AC8007
left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

82 / 11103/96→11/991.6 16 V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.
→AD035709

L 6328AH 355 468-421
AH6842

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

left ABSø198AW 355 530-131
AW3013

right ABSø198AW 355 530-141
AW3014

→06/99 2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-071
AC8007

left vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

107 / 14503/96→11/991.8 16 V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-081
AC8008

right vented disc
disc-th. 21 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

left solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-791
GirAC8979

→06/99 2 x req.
→AD035709

L 6328AH 355 468-421
AH6842

right solid disc
disc-th. 13 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-801
GirAC8980

→06/99 2 x req.L 4868AH 355 467-151
AH6715

MINI MK I 01/92→11/00
left disc-th. 9,5 mmø51 / fix.-t.8AC 355 388-691

LkhAC8869
39 / 5301/92→04/951300
46 / 6301/92→11/001300
37 / 5010/92→11/001300 right disc-th. 9,5 mmø51 / fix.-t.8AC 355 388-701

LkhAC8870

LOCKHEED -brakeø20,68AM 355 501-421
AM0142

MINI MK I Convertible (XN) 09/92→04/95 → MINI MK I Cabriolet (XN), Page 716
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ROVER
kW / hp

MINI MK I Cabriolet (XN) 09/92→04/95
left disc-th. 9,5 mmø51 / fix.-t.8AC 355 388-69146 / 6309/92→04/951300

LkhAC8869

right disc-th. 9,5 mmø51 / fix.-t.8AC 355 388-701
LkhAC8870

STREETWISE 08/03→05/05
2 x req. 35710→L 2628AH 355 463-471

AH6347
left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491

GirAC8949
62 / 8408/03→05/051.4

76 / 10308/03→05/051.4
right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501

GirAC8950

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-49180 / 10901/04→05/051.6
GirAC8949

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

2 x req. →35709 ABSL 2628AH 355 463-471
AH6347

left disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-491
GirAC8949

74 / 10108/03→05/052.0 TD

right disc-th. 21 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-501
GirAC8950

SAAB
kW / hp

9-3 (YS3D) 02/98→09/02
right 1 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
left →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
96 / 13102/98→09/022.0 i
147 / 20002/98→09/022.0 SE Turbo
136 / 18502/98→09/022.0 Turbo left 1 x req.L 2108AH 355 462-671

AH6267
right →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN418485 / 11502/98→11/002.2 TiD
left →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-391

AC9139

right →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/00 LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

08/00→ø23,8 / Al8AM 355 503-311
AM0331

right 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

113 / 15410/98→09/022.0 Turbo
151 / 20510/99→09/022.0 Turbo

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

→07/00 LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

08/00→ø23,8 / Al8AM 355 503-311
AM0331

right 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

110 / 15001/01→09/022.0 Turbo
92 / 12511/00→09/022.2 TiD

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

ø23,8 / Al8AM 355 503-311
AM0331

L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

110 / 15002/98→09/022.3 i

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

right →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

left →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/00 LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

08/00→ø23,8 / Al8AM 355 503-311
AM0331

right 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

165 / 22410/98→09/022.3 Turbo

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

9-3 (YS3F) 09/02→
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
left →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-511

AC9151
110 / 15009/02→1,8t
90 / 12201/04→1.8 i
88 / 12009/04→1.9 TiD right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054
right →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-521

AC915292 / 12509/02→2.2 TiD
left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711

AC8271
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

→I-716
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SAAB
kW / hp

9-3 (YS3F) 09/02→
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
110 / 15001/07→1,8t BioPower

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

129 / 17505/09→1,8t BioPower
132 / 18012/07→1.9 TTiD

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left Ø 285 mm →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

110 / 15009/04→1.9 TiD

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right Ø 285mm→51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

08/07→ 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left Ø 285 mm →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

129 / 17509/02→2.0 t

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right Ø 285mm→51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left 41022028→→51046733
Ø 302 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

154 / 21009/02→2.0 t

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right 41022028→
→51046733 Ø 302 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

177 / 24105/09→2.0 t
147 / 20005/09→2.0 t BioPower
154 / 21009/02→2.0 Turbo XWD right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274
LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

154 / 21009/02→2.0 t BioPower

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

129 / 17501/07→2.0 t BioPower

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

→I-717
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SAAB
kW / hp

9-3 (YS3F) 09/02→
right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

145 / 19706/07→2.0 t BioPower

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

184 / 25003/05→2.8 Turbo V6

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

188 / 25612/07→2.8 Turbo V6
203 / 27604/08→2.8 Turbo V6
206 / 28005/08→2.8 Turbo V6 XWD right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274

9-3 Cabriolet (YS3D) 02/98→08/03
right 1 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
left →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
96 / 13102/98→08/032.0 i
147 / 20002/98→08/032.0 SE Turbo
136 / 18502/98→08/032.0 Turbo left 1 x req.L 2108AH 355 462-671

AH6267
right →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN4184110 / 15002/98→08/032.3 i
left →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-391

AC9139

right →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/00 LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

08/00→ø23,8 / Al8AM 355 503-311
AM0331

right 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

113 / 15410/98→08/032.0 Turbo
151 / 20510/99→08/032.0 Turbo

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

→07/00 LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

08/00→ø23,8 / Al8AM 355 503-311
AM0331

right 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

110 / 15001/01→08/032.0 Turbo

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

ø23,8 / Al8AM 355 503-311
AM0331

right 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

165 / 22410/99→08/032.3 Turbo

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

9-3 Convertible (YS3F) 08/03→ → 9-3 Cabriolet (YS3F), Page 718

9-3 Cabriolet (YS3F) 08/03→
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
left →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-511

AC9151
110 / 15008/03→1,8t

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

110 / 15001/07→1,8t BioPower

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

129 / 17501/07→1,8t BioPower
129 / 17501/07→2.0 t BioPower

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

→I-718
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SAAB
kW / hp

9-3 Cabriolet (YS3F) 08/03→
right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721

AC8272

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

110 / 15001/06→1.9 TiD

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

08/07→ 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

132 / 18012/07→1.9 TTiD

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left Ø 285 mm →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

129 / 17508/03→2.0 t

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right Ø 285mm→51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left 41022028→→51046733
Ø 302 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

154 / 21008/03→2.0 T

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right 41022028→
→51046733 Ø 302 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

145 / 19706/07→2.0 t BioPower
184 / 25002/06→2.8 Turbo V6

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

147 / 20006/07→2.0 t BioPower

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

188 / 25612/07→2.8 Turbo V6
203 / 27602/09→2.8 Turbo V6
206 / 28002/09→2.8 Turbo V6 right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274

9-3 Kombi 03/05→
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
90 / 12203/05→1.8 i
110 / 15001/07→1.8 t BioPower
88 / 12003/05→1.9 TiD right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054
LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311

AM0431110 / 15003/05→2.0 t
left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711

AC8271

→I-719
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9-3 Kombi 03/05→
right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721

AC8272

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left Ø 285 mm →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

110 / 15003/05→1.9 TiD

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right Ø 285mm→51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

08/07→ 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

132 / 18012/07→1.9 TTiD

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left Ø 285 mm →51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

129 / 17503/05→2.0 t

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right Ø 285mm→51046733ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left →51046733 Ø 302 mmø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

154 / 20903/05→2.0 T

right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right→51046733 Ø 302mmø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

147 / 20002/09→2.0 T
154 / 20906/08→2.0 T XWD

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

129 / 17501/07→2.0 t BioPower

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-311
AM0431

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

145 / 19706/07→2.0 t BioPower

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left 51049407→ vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

184 / 25003/05→2.8 Turbo V6

→I-720
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9-3 Kombi 03/05→
right 51049407→
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

→08/07 2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

188 / 25612/07→2.8 Turbo V6
203 / 27605/08→2.8 Turbo V6
206 / 28005/08→2.8 Turbo V6 XWD right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274

9-3 Estate 03/05→ → 9-3 Kombi, Page 719

9-3 Saloon (YS3F) 09/02→ → 9-3 (YS3F), Page 716

9-5 (YS3E) 09/97→
left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-031

AteAC8403
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
110 / 15001/06→1.9 TiD
132 / 17909/05→2.0 T Biopower
152 / 20711/06→2.3 t BioPower right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-041

AteAC8404
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144136 / 18501/07→2.3 t BioPower
134 / 18204/08→2.3 Turbo 2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251

AM0525

left X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

136 / 18507/00→2.0

right X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-041
AteAC8404

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

left X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

left →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

110 / 15009/97→2.0 t
125 / 17009/97→2.3 t
147 / 20001/98→3.0 V6t right X3025752→

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 384-041

AteAC8404
right →08/98ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN4184

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right →08/98ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

left 09/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

right 09/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

→07/01 LHDø25,48AM 355 504-211
AM0421

08/01→ →08/05 LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251129 / 17510/98→2.0 T
AM0525

left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

110 / 15001/05→2.0 t BioPower
88 / 12003/02→2.2 TiD
162 / 22007/03→2.3 Turbo right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-041

AteAC8404
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144130 / 17707/01→3.0 TiD
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
→08/05 LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331

AM0433

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

left X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

136 / 18501/01→2.3 t

right X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-041
AteAC8404

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

→07/01 LHDø25,48AM 355 504-211
AM0421

08/01→ →08/05 LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

left X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

169 / 23010/99→09/012.3 Turbo

right X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-041
AteAC8404

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

→07/01 LHDø25,48AM 355 504-211
AM0421

08/01→ LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

184 / 25009/01→2.3 Turbo

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

→08/05 LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

→I-721
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9-5 (YS3E) 09/97→
08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251

AM0525

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

191 / 26011/05→2.3 Turbo
188 / 25604/08→2.3 Turbo

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

9-5 Kombi (YS3E) 10/98→
left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-031

AteAC8403
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
110 / 15001/06→1.9 TiD
129 / 17501/07→1.9 TiD
110 / 15001/06→2.0 t BioPower right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-041

AteAC8404
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144152 / 20711/06→2.3 t BioPower
154 / 21011/06→2.3 t BioPower 2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251

AM0525136 / 18501/07→2.3 t BioPower

left X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

136 / 18507/00→07/012.0

right X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-041
AteAC8404

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

110 / 15010/98→2.0 t
141 / 19210/98→2.0 t
125 / 17010/98→2.3 t right X3025752→

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 384-041

AteAC8404
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144136 / 18501/01→2.3 t
147 / 20010/98→3.0 V6t 2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
→07/01 LHDø25,48AM 355 504-211

AM0421

08/01→ →08/05 LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251129 / 17510/98→2.0 t
AM0525

LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251162 / 22001/09→2.0 t Biopower
AM0525

left disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

88 / 12003/02→2.2 TiD
162 / 22007/03→2.3 Turbo
130 / 17707/01→3.0 TiD right disc-th. 10 mmø38 / fist-t.8AC 355 384-041

AteAC8404
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

→08/05 LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

left X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-031
AteAC8403

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

169 / 23010/99→09/012.3 Turbo

right X3025752→
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-041
AteAC8404

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

→07/01 LHDø25,48AM 355 504-211
AM0421

08/01→ LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

184 / 25009/01→2.3 Turbo

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

LHDø25,4 / Al8AM 355 504-331
AM0433

08/05→ LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

191 / 26001/06→2.3 Turbo
188 / 25604/08→2.3 Turbo

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

LHDø25,4 / Al8AM 355 505-251
AM0525

9-5 Estate (YS3E) 10/98→ → 9-5 Kombi (YS3E), Page 722

9-5 Saloon (YS3E) 09/97→ → 9-5 (YS3E), Page 721

900 Convertible 11/86→06/94 → 900 I Cabriolet, Page 723

900 I Convertible 11/86→06/94 → 900 I Cabriolet, Page 723

I-722
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900 I Cabriolet 11/86→06/94
left →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-711

AC8071
left →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-911

GirAC8991
93 / 12601/90→06/942.0 -16
104 / 14109/91→06/942.0 S Turbo-16
100 / 13608/90→06/942.1 -16 right →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-721

AC8072
right →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-921

GirAC8992

left 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

→07/93L 2758AH 355 463-651
AH6365

right 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

08/93→L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/93ø22,28AM 355 502-441
AM0244

08/93→ LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

left 09/87→ →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-711
AC8071

left 09/87→ →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-911
GirAC8991

118 / 16011/86→06/942.0 Turbo-16
129 / 17511/86→06/942.0 Turbo-16 S

right 09/87→ →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-721
AC8072

right 09/87→ →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-921
GirAC8992

left 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

→07/93L 2758AH 355 463-651
AH6365

right 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

08/93→L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/93ø22,28AM 355 502-441
AM0244

08/93→ LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

900 I Combi Coupe 11/85→06/94
left 09/87→ →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-711

AC8071
left 09/87→ →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-911

GirAC8991
118 / 16011/85→06/942.0 Turbo-16

right 09/87→ →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-721
AC8072

right 09/87→ →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-921
GirAC8992

left 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

→07/93L 2758AH 355 463-651
AH6365

right 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

08/93→L 3108AH 355 460-421
AH6042

→08/86ø22,28AM 355 502-381
AM0238

09/86→ →07/93ø22,28AM 355 502-441
AM0244

08/93→ LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

left →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-711
AC8071

left →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-911
GirAC8991

132 / 18001/93→06/942.0 Turbo-16

right →07/93ø33 / fist-t.8AC 355 380-721
AC8072

right →07/93ø54 / fist-t.8AC 355 389-921
GirAC8992

left 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

→07/93L 2758AH 355 463-651
AH6365

right 08/93→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

08/93→L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/93ø22,28AM 355 502-441
AM0244

08/93→ LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

900 Hatchback 11/85→06/94 → 900 I Combi Coupe, Page 723

900 Mk II 07/93→02/98 → 900 II, Page 723

900 II 07/93→02/98
left →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
left 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
136 / 18507/93→02/982.0 -16 Turbo
110 / 15007/93→02/982.3 -16
125 / 17007/93→02/982.5 -24 V6 right →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
right 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN4184

left →R2017930 1 x req.L 2068AH 355 462-631
AH6263

left 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right →R2024558 1 x req.L 2098AH 355 462-661
AH6266

right 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

left R2017931→ 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

right R2024559→ 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

98 / 13307/93→07/942.0 i

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

left →R2017930 1 x req.L 2068AH 355 462-631
AH6263

right →R2024558 1 x req.L 2098AH 355 462-661
AH6266

→I-723
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900 II 07/93→02/98
right R2017931→ 1 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040

left R2017931→ 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

left →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

96 / 13108/94→02/982.0 i

right →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

right 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

right 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

900 Mk II Convertible 12/93→02/98 → 900 II Cabriolet, Page 724

900 II Convertible 12/93→02/98 → 900 II Cabriolet, Page 724

900 II Cabriolet 12/93→02/98
left →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
left 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
136 / 18512/93→02/982.0 -16 Turbo
96 / 13112/93→02/982.0 i
110 / 15012/93→02/982.3 -16 right →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
right 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN4184125 / 17012/93→02/982.5 -24 V6
left →R2017930 1 x req.L 2068AH 355 462-631

AH6263
left 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391

AC9139

right →R2024558 1 x req.L 2098AH 355 462-661
AH6266

right 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

left R2017931→ 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

L 3108AH 355 460-421
AH6042

right R2024559→ 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

900 Mk II Coupe 12/93→02/98 → 900 II Coupe, Page 724

900 II Coupe 12/93→02/98
left →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
left 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
136 / 18512/93→02/982.0 -16 Turbo
110 / 15012/93→02/982.3 -16
125 / 17012/93→02/982.5 -24 V6 right →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
right 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841

AN4184

left →R2017930 1 x req.L 2068AH 355 462-631
AH6263

left 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right →R2024558 1 x req.L 2098AH 355 462-661
AH6266

right 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

left R2017931→ 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

right R2024559→ 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

98 / 13312/93→07/942.0 i

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

left →R2017930 1 x req.L 2068AH 355 462-631
AH6263

right →R2024558 1 x req.L 2098AH 355 462-661
AH6266

left R2017931→ 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

right R2024559→ 1 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

96 / 13108/94→02/982.0 i

right →07/96ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right 08/96→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

rightL 2008AH 355 460-401
AH6040

left 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

left 1 x req.L 2108AH 355 462-671
AH6267

right 08/96→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

9000 08/89→12/98
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-711

AC8071
leftø57 / fist-t.8AC 355 392-371

AteAC9237
96 / 13109/93→12/982.0 -16 CD
110 / 15009/93→12/982.0 -16 CD

→I-724

R
-S



SAAB
kW / hp

9000 08/89→12/98
rightø33 / fist-t.8AC 355 380-721

AC8072
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-381

AteAC9238
136 / 18509/89→12/982.0 -16 Turbo CD
108 / 14709/92→12/982.0 -16 Turbo CD
108 / 14709/93→12/982.3 -16 CDE 2 x req.L 5358AH 355 467-921

AH6792125 / 17009/93→12/982.3 -16 CDE Eco-Power
147 / 20007/90→12/982.3 -16 CD Turbo
155 / 21107/94→12/983.0 -24 V6 CD/CDE

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-711
AC8071

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-371
AteAC9237

107 / 14608/89→12/982.3 -16 CD

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-721
AC8072

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-381
AteAC9238

2 x req.L 5358AH 355 467-921
AH6792

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-481
AM0248

9000 Hatchback 09/88→12/98 → 9000 Schrägheck, Page 725

9000 Schrägheck 09/88→12/98
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-711

AC8071
left →07/89ø54 / fist-t.8AC 355 389-911

GirAC8991
94 / 12801/89→12/982.0 -16 CS

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-721
AC8072

right →07/89ø54 / fist-t.8AC 355 389-921
GirAC8992

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-371
AteAC9237

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-381
AteAC9238

2 x req.L 5358AH 355 467-921
AH6792

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-481
AM0248

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-711
AC8071

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-371
AteAC9237

96 / 13109/93→12/982.0 -16 CS
110 / 15009/93→12/982.0 -16 ND Turbo
136 / 18509/88→12/982.0 -16 Turbo CS rightø33 / fist-t.8AC 355 380-721

AC8072
rightø57 / fist-t.8AC 355 392-381

AteAC9238162 / 22002/93→12/982.3 -16 Aero CS
165 / 22402/93→12/982.3 -16 Aero CS 2 x req.L 5358AH 355 467-921

AH6792108 / 14709/93→12/982.3 -16 CSE
125 / 17009/93→12/982.3 -16 CSE Eco Power
147 / 20009/93→12/982.3 -16 Turbo CSE
155 / 21107/94→12/983.0 -24 V6 CS/CSE

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-711
AC8071

leftø57 / fist-t.8AC 355 392-371
AteAC9237

107 / 14609/89→12/982.3 -16 CS
143 / 19509/90→12/982.3 -16 Turbo

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-721
AC8072

rightø57 / fist-t.8AC 355 392-381
AteAC9238

2 x req.L 5358AH 355 467-921
AH6792

→07/92 ABSø22,28AM 355 502-481
AM0248

SEAT
kW / hp

ALHAMBRA (7V8, 7V9) 04/96→03/10
left →7M-1-530756ø38 / fist-t.8AN 355 440-651

AN4065
left →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-311

AC9131
110 / 15010/97→03/101.8 T 20V

right →7M-1-530756ø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

left 7M-2-500001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

right 7M-2-500001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

left →7M-1-530756ø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

→7M-1-530756 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

right →7M-1-530756ø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

7M-2-500001→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

left 7M-2-500001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

→7M-3-515799 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

right 7M-2-500001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

05/00→ →7M-3-515799
ESP

ø25,48AM 355 504-241
AM0424

→04/00 ABSø25,48AM 355 504-221
AM0422

at caliper →7M-1-530756
2 x req.

L 1608AH 355 460-671
AH6067

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

left →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

66 / 9004/96→03/101.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

→I-725

R
-S



SEAT
kW / hp

ALHAMBRA (7V8, 7V9) 04/96→03/10
left 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-531

AC9153
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391

AC8339

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

right 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

→7M-1-530756 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

7M-2-500001→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

05/00→ →7M-3-515799
ESP

ø25,48AM 355 504-241
AM0424

→7M-W-507041 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→7M-W-507041 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

7M-W-507042→
→7M-3-515799 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

7M-W-507042→ →04/00
ABS

ø25,48AM 355 504-221
AM0422

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

81 / 11008/96→06/001.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→7M-W-507041 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→7M-W-507041 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

7M-W-507042→ ABSø25,48AM 355 504-231
AM0423

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

7M-W-507042→ ABSø25,48AM 355 504-221
AM0422

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

left →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

85 / 11506/00→03/101.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

left 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

right 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→7M-1-530756 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

7M-2-500001→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

→7M-3-515799 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

→7M-3-515799 ESPø25,48AM 355 504-241
AM0424

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

96 / 13111/02→11/081.9 TDI
103 / 14011/05→03/102.0 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

110 / 15005/05→05/071.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

85 / 11506/00→03/101.9 TDI 4motion
150 / 20406/00→03/102.8 V6
150 / 20406/00→03/102.8 V6 4motion rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-561

AC9156

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→7M-3-515799 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

→I-726
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SEAT
kW / hp

ALHAMBRA (7V8, 7V9) 04/96→03/10
→7M-3-515799 ESPø25,48AM 355 504-241

AM0424
2 x req.L 3708AH 355 460-461

AH6046

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

left →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

85 / 11504/96→03/102.0 i

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →7M-1-530756ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

left 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

right 7M-2-500001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→7M-1-530756 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

7M-2-500001→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

05/00→ →7M-3-515799
ESP

ø25,48AM 355 504-241
AM0424

→7M-W-507041 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→7M-W-507041 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

→7M-W-507042 →04/00
ABS

ø25,48AM 355 504-221
AM0422

→7M-W-507042
→7M-3-515799 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

ALHAMBRA (710) 06/10→
2 x req.L 2578AH 355 468-491

AH6849
110 / 15006/10→1.4 TSI
103 / 14006/10→2.0 TDI
125 / 17006/10→2.0 TDI
100 / 13606/10→05/112.0 TDI
85 / 11505/11→2.0 TDI
103 / 14005/11→2.0 TDI Allrad
147 / 20011/10→2.0 TSI

ALTEA (5P1) 03/04→
left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
63 / 8605/06→1.4 16V

75 / 10203/04→1.6
right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

92 / 12511/07→1.4 TSI
77 / 10504/04→1.9 TDI
110 / 15005/04→03/092.0 FSI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142100 / 13603/04→05/092.0 TDI
103 / 14011/05→2.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14003/04→2.0 TDI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-73177 / 10510/09→1.6 TDI
AC8373

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16001/07→1.8 TFSI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

→I-727

R
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SEAT
kW / hp

ALTEA (5P1) 03/04→
BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921

AM0192

ATE -brake PR 1LJ,1LLø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17003/06→2.0 TDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

ATE -brake PR 1LJ,1LLø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20004/06→05/092.0 TFSI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brake PR 1LJ,1LLø23,88AM 355 503-261
AM0326

ALTEA XL (5P5, 5P8) 10/06→
left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
63 / 8610/06→1.4 16V

75 / 10210/06→1.6
right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

92 / 12511/07→1.4 TSI
118 / 16001/07→1.8 TFSI
77 / 10510/06→1.9 TDI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142110 / 15010/06→03/092.0 FSI
103 / 14010/06→2.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14010/06→2.0 TDI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

77 / 10510/09→1.6 TDI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17006/07→2.0 TDI
125 / 17006/07→2.0 TDI 4x4

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

ATE -brake PR 1LJø23,88AM 355 503-261
AM0326

→I-728
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SEAT
kW / hp

ALTEA XL (5P5, 5P8) 10/06→
ATE -brakeø22,28AM 355 501-911103 / 14006/07→2.0 TDI 4x4

AM0191

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20006/07→05/092.0 TFSI 4x4

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brake PR 1LJ,1LLø23,88AM 355 503-261
AM0326

AROSA (6H) 05/97→06/04
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
2 x req.L 3808AH 355 460-201

AH6020
37 / 5005/97→06/041.0
37 / 5010/98→02/001.0

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

RHD ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

44 / 6005/97→06/041.4
44 / 6008/97→06/041.7 SDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

RHD ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

74 / 10001/00→06/041.4 16V

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

ø23,88AM 355 503-681
AM0368

RHD ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1LM BOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

55 / 7501/00→06/041.4 TDI

right PR 1LMBOSCH -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left PR 1ZK,1ZJ
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

ABSø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

right PR 1ZK,1ZJ
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

RHD ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

CORDOBA (6K1, 6K2) 02/93→10/99
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left →6K-W-000500 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-851

AC8685
37 / 5009/96→06/991.0 i

right→6K-W-000500 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →6K-TR046558 ABS
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

44 / 6006/94→06/991.4 i

→I-729

R
-S



SEAT
kW / hp

CORDOBA (6K1, 6K2) 02/93→10/99
right→6K-TR046558 ABS
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left →6K-W-000500 ABS
KELSEY-HAYES -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

right→6K-W-000500 ABS
KELSEY-HAYES -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

left 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6K-TR069487→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

74 / 10109/96→06/991.4 i 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →6K-TR046558
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

55 / 7502/93→06/991.6 i
55 / 7505/94→06/991.6 i
66 / 9002/93→06/991.8 i right →6K-TR046558

ATE -brake
ø48 / fist-t.8AC 355 387-061

AC8706
ø17,5 / GCI8AW 355 531-761

AW317650 / 6802/93→08/961.9 D
55 / 7502/93→08/961.9 TD ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181
left 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6K-TR069487→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brake
reinf.brake rim size 14"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10107/96→10/991.6 i

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181right GIRLING -brake

reinf.brake rim size 14"
ø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146
reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

44 / 6007/97→06/991.7 SDI
47 / 6401/96→08/961.9 D
47 / 6408/96→06/991.9 SDI right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961

AC8696
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

left →6K-Z-R085725
→6K-Z-R610014

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

95 / 12910/93→08/961.8 i 16V

right →6K-Z-R085725
→6K-Z-R610014

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left 6K-ZR085726→
6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

right 6K-ZR085726→
6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC82862 x req.L 4358AH 355 460-031

AH6003

→6K-TR069486 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

→I-730

R
-S



SEAT
kW / hp

CORDOBA (6K1, 6K2) 02/93→10/99
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
ABSø22,28AM 355 502-411

AM0241
at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101

AH6010
6K-TR069487→ ABSø23,88AM 355 502-821

AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9008/96→06/991.9 TDI

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

left disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11003/97→06/991.9 TDI

right disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

left →6K-Z-R014326
→6K-Z-R516273

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11502/93→06/992.0 i

right →6K-Z-R014326
→6K-Z-R516273

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →6K-Z-R014326
→6K-Z-R516273

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right →6K-Z-R014326
→6K-Z-R516273

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 6K-Z-R014327→
6K-Z-R516274→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

right 6K-Z-R014327→
6K-Z-R516274→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

→6K-TR069486 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

left 6K-ZR085726→
6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

right 6K-ZR085726→
6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC82866K-TR069487→ ABSø23,88AM 355 502-821

AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

110 / 15008/96→06/992.0 i 16V

right disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

ø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

CORDOBA (6K2) 06/99→10/02
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951

AC8695
37 / 5006/99→10/021.0
51 / 6905/00→10/021.0 16V
44 / 6006/99→10/021.4 rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961

AC8696
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW318174 / 10002/00→10/021.4 16V
55 / 7505/00→10/021.4 16V reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228
2 x req.L 4358AH 355 460-031

AH600350 / 6806/99→10/021.9 SDI

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

→I-731

R
-S



SEAT
kW / hp

CORDOBA (6K2) 06/99→10/02
ABSø22,28AM 355 502-411

AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

55 / 7506/99→10/021.6

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10106/99→10/021.6

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

115 / 15607/00→10/021.8 T 20V Cupra

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

ESPø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9006/99→10/021.9 TDI

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

81 / 11006/99→10/021.9 TDI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

CORDOBA Saloon (6K1, 6K2) 02/93→10/99 → CORDOBA (6K1, 6K2), Page 729

CORDOBA Vario (6K5) 08/96→06/99
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left →6K-W-000500 ABS
KELSEY-HAYES -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

44 / 6009/96→06/991.4 i

right→6K-W-000500 ABS
KELSEY-HAYES -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

→I-732

R
-S



SEAT
kW / hp

CORDOBA Vario (6K5) 08/96→06/99
right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961

AC8696
reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→05/99 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

55 / 7509/96→06/991.6 i
55 / 7505/97→06/991.6 i

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→05/99 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brake
reinf.brake rim size 14"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10109/96→06/991.6 i

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181right GIRLING -brake

reinf.brake rim size 14"
ø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146
reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

left GIRLING -brake
reinf.brake rim size 14"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brake
reinf.brake rim size 14"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

44 / 6007/97→06/991.7 SDI

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABS reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

47 / 6409/96→06/991.9 SDI

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9008/96→06/991.9 TDI

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

left disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11007/97→06/991.9 TDI

→I-733

R
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SEAT
kW / hp

CORDOBA Vario (6K5) 08/96→06/99
right disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

CORDOBA Vario (6K5) 06/99→12/02
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951

AC8695
44 / 6006/99→12/021.4
55 / 7506/99→12/021.4 16V
50 / 6806/99→12/021.9 SDI rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961

AC8696
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

55 / 7506/99→12/021.6

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10106/99→12/021.6

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9006/99→12/021.9 TDI

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

81 / 11006/99→12/021.9 TDI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

→I-734
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SEAT
kW / hp

CORDOBA Vario (6K5) 06/99→12/02
leftø34 / fist-t.8AC 355 380-971

AC8097
2 x req.L 4358AH 355 460-031

AH6003

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

CORDOBA (6L2) 09/02→11/09
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
47 / 6410/02→06/061.2
51 / 7005/06→11/091.2 12V
47 / 6409/02→11/091.9 SDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7509/02→12/071.4 16V
63 / 8605/06→11/091.4 16V
55 / 7510/02→12/051.4 TDI rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181

AN4018
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413851 / 7005/05→11/091.4 TDI
59 / 8006/05→11/091.4 TDI leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031

AC8103
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10010/02→11/091.4 16V
74 / 10104/03→11/091.6
74 / 10009/02→11/091.9 TDI rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181

AN4018
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10511/06→11/091.6 16V

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

left PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

96 / 13110/02→11/091.9 TDI

right PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

left PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

right PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

→6L-7-048489ø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

→I-735
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SEAT
kW / hp

CORDOBA (6L2) 09/02→11/09
6L-7-048490→ø20,6 / Al8AM 355 501-161

AM0116
left PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AC 355 381-031

AC8103

right PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

left PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

85 / 11509/02→11/092.0

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→6L-7-048489ø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

6L-7-048490→ø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

CORDOBA Saloon (6L2) 09/02→11/09 → CORDOBA (6L2), Page 735

EXEO (3R2) 02/09→
left Ø 288 mm PR 1KWø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-891
AC8489

118 / 16005/10→1.8 TSI
125 / 17002/09→2.0 TDI
147 / 20003/09→2.0 TFSI right Ø 288 mm PR 1KWø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-901
AC8490155 / 21105/10→2.0 TFSI

EXEO ST (3R5) 05/09→
left Ø 288 mm PR 1KWø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-891
AC8489

118 / 16005/10→1.8 TSI
125 / 17005/09→2.0 TDI
147 / 20006/09→2.0 TFSI right Ø 288 mm PR 1KWø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-901
AC8490155 / 21105/10→2.0 TFSI

IBIZA II (6K1) 03/93→08/99
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851

AC8685
33 / 4503/93→09/961.0

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →6K-W-000500 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

37 / 5009/96→08/991.0 i

right→6K-W-000500 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

40 / 5403/93→08/991.3 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6K-TR069487→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →6K-TR046558 ABS
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

44 / 6009/93→08/991.4 i

right→6K-TR046558 ABS
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

left →6K-W-000500 ABS
KELSEY-HAYES -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

right→6K-W-000500 ABS
KELSEY-HAYES -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

left 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

→I-736
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SEAT
kW / hp

IBIZA II (6K1) 03/93→08/99
right 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6K-TR069487→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

74 / 10106/97→08/991.4 i 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →6K-TR046558
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

55 / 7503/93→08/991.6 i
55 / 7509/94→06/991.6 i
66 / 9003/93→08/991.8 i right →6K-TR046558

ATE -brake
ø48 / fist-t.8AC 355 387-061

AC8706
ø17,5 / GCI8AW 355 531-761

AW317647 / 6404/93→08/961.9 D
55 / 7503/93→08/961.9 TD ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181
left 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6K-TR069487→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brake
reinf.brake rim size 14"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10104/96→08/991.6 i

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181right GIRLING -brake

reinf.brake rim size 14"
ø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146
reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

left →6K-Z-R085725
→6K-Z-R610014

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

95 / 12911/93→08/961.8 i 16V

right →6K-Z-R085725
→6K-Z-R610014

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left 6K-ZR085726→
6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

right 6K-ZR085726→
6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC82862 x req.L 4358AH 355 460-031

AH6003

→6K-TR069486 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281 2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
ABSø22,28AM 355 502-411

AM0241 at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

6K-TR069487→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →6K-TR046558
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

50 / 6810/94→08/961.9 D

right →6K-TR046558
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

left 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

right 6K-TR046559→
ATE -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

→I-737
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SEAT
kW / hp

IBIZA II (6K1) 03/93→08/99
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951

AC8695
47 / 6408/96→08/991.9 SDI

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9008/96→08/991.9 TDI

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

left disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11002/97→08/991.9 TDI

right disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

left →6K-ZR014326
→6K-ZR516273

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11503/93→08/992.0 i

right →6K-ZR014326
→6K-ZR516273

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →6K-ZR014326
→6K-ZR516273

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right →6K-ZR014326
→6K-ZR516273

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 6K-ZR014327→
6K-ZR516273→
→6K-ZR085725
→6K-ZR610014

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→6K-TR069486 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

right 6K-ZR014327→
6K-ZR516273→
→6K-ZR085725
→6K-ZR610014

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332ABSø22,28AM 355 502-411

AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215 left 6K-ZR085726→

6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

6K-TR069487→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

right 6K-ZR085726→
6K-ZR610015→
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

110 / 15008/96→08/992.0 i 16V

right disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

ø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

IBIZA Mk II (6K1) 03/93→08/99 → IBIZA II (6K1), Page 736

I-738
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SEAT
kW / hp

IBIZA III (6K1) 08/99→02/02
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951

AC8695
37 / 5008/99→02/021.0
44 / 6008/99→02/021.4
55 / 7505/00→02/021.4 16V rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961

AC8696
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW318150 / 6808/99→02/021.9 SDI
reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228
2 x req.L 4358AH 355 460-031

AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left GIRLING -brake
reinf.brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10008/99→02/021.4 16V
55 / 7508/99→02/021.6

right GIRLING -brake
reinf.brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

left GIRLING -brake
reinf.brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brake
reinf.brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10108/99→02/021.6

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

115 / 15607/00→02/021.8 T 20V Cupra

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ESPø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9008/99→02/021.9 TDI

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

81 / 11008/99→02/021.9 TDI

→I-739

R
-S



SEAT
kW / hp

IBIZA III (6K1) 08/99→02/02
rightø34 / fist-t.8AN 355 440-121

AN4012
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521

AC9052

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

IBIZA Mk III (6K1) 08/99→02/02 → IBIZA III (6K1), Page 739

IBIZA IV (6L1) 02/02→11/09
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
47 / 6402/02→06/061.2
44 / 6006/07→05/081.2
51 / 7005/06→11/091.2 12V rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
→6L-7-108000ø19 / Al8AW 355 532-281

AW322863 / 8605/06→11/091.4 16V
47 / 6402/02→12/051.9 SDI 6L-7-108001→ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7502/02→12/071.4 16V
55 / 7505/02→12/051.4 TDI
51 / 7005/05→11/091.4 TDI rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181

AN4018
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413859 / 8006/05→11/091.4 TDI
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031

AC8103
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

→6L-7-108000ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

6L-7-108001→ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10002/02→11/091.4 16V
74 / 10102/03→11/091.6
74 / 10002/02→11/091.9 TDI rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181

AN4018
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10511/06→11/091.6 16V

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

132 / 18001/04→02/081.8 T Cupra R

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

→I-740

R
-S



SEAT
kW / hp

IBIZA IV (6L1) 02/02→11/09
left PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AN 355 440-171

AN4017
left GIRLING -brake
PR 1LN,1ZH

ø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

110 / 15012/03→05/081.8 T FR

right PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right GIRLING -brake
PR 1LN,1ZH

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

left PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

right PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

left PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

right PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

left PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

96 / 13102/02→11/091.9 TDI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

right PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

118 / 16003/04→02/081.9 TDI Cupra R

left PR 1KK.1KTø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

right PR 1KK,1KTø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left GIRLING -brake
PR 1LN,1ZH

ø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

85 / 11604/02→11/092.0

right PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right GIRLING -brake
PR 1LN,1ZH

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

left PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

right PR 1KD,1KSø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

→6L-7-048489 ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

6L-7-048490→ ABSø20,6 / Al8AM 355 501-161
AM0116

IBIZA Mk IV (6L1) 02/02→11/09 → IBIZA IV (6L1), Page 740

IBIZA V (6J5) 03/08→
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
51 / 7003/08→1.2
63 / 8503/08→1.4
59 / 8007/08→06/101.4 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø19 / Al8AW 355 532-281

AW322866 / 9007/08→06/101.9 TDI
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

INCA (6K9) 11/95→06/03
2 x req.L 4058AH 355 465-791

AH6579
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
55 / 7504/00→06/031.4 16V

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

→I-741

R
-S



SEAT
kW / hp

INCA (6K9) 11/95→06/03
ABS RHDø22,28AM 355 502-151

AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 4058AH 355 465-791
AH6579

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

44 / 6011/95→06/031.4 i
42 / 5709/96→06/031.7 D
47 / 6411/95→06/031.9 D rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146
ø20,6 / Al8AW 355 532-541

AW325447 / 6411/95→06/031.9 SDI
66 / 9009/96→06/031.9 TDI leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 4058AH 355 465-791
AH6579

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7511/95→05/981.6 i
55 / 7506/97→09/001.6 i

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

LEON (1M1) 11/99→06/06
left →1M-Y-006500 PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-691

AN4069
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7511/99→06/061.4 16V

right →1M-Y-006500
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1M-Y-006501→PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1M-Y-006501→
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1M-Y-006500 PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1M-Y-006500
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1M-Y-006501→PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1M-Y-006501→
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1M-Y-006500 PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10011/99→06/061.6
50 / 6811/99→06/061.9 SDI
66 / 9011/99→06/061.9 TDI right →1M-Y-006500

PR 1KK
ø38 / fist-t.8AN 355 440-701

AN4070
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413881 / 11011/99→06/061.9 TDI
left 1M-Y-006501→PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-711

AN4071
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

right 1M-Y-006501→
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1M-Y-006500 PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

right →1M-Y-006500
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1M-Y-006501→PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 1M-Y-006501→
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→I-742

R
-S



SEAT
kW / hp

LEON (1M1) 11/99→06/06
left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591

AC8459

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10210/05→06/061.6
74 / 10010/05→06/061.9 TDI

right PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10509/00→06/061.6 16 V

right PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12511/99→06/061.8 20V

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1M-Y-006500 PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18011/99→06/061.8 20V T

right →1M-Y-006500
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 1M-Y-006501→PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

FWD 2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1M-Y-006501→
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

→I-743

R
-S



SEAT
kW / hp

LEON (1M1) 11/99→06/06
left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071

AM0007

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1M-Y-006500 PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →1M-Y-006500
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1M-Y-006501→PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 1M-Y-006501→
PR 1KK

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18011/99→06/061.8 20V T 4

right vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

left PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

154 / 20902/02→06/061.8 T Cupra R
165 / 22507/03→06/061.8 T Cupra R

right PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15002/01→06/061.9 TDI

right PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left PR 1LEø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

96 / 13005/03→06/061.9 TDI

right PR 1KKø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right PR 1LEø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

→I-744

R
-S



SEAT
kW / hp

LEON (1M1) 11/99→06/06
ESPø23,88AM 355 502-841

AM0284
left PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-451

AC8345

right PR 1KKø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/02→06/061.9 TDI Syncro

right PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY, 2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→1M-5-064000 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

150 / 20402/01→06/062.8 Cupra 4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

LEON (1P1) 05/05→
left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
63 / 8606/06→1.4 16V

75 / 10207/05→1.6
77 / 10507/05→1.9 TDI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413866 / 9006/07→1.9 TDI
2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

92 / 12511/07→1.4 TSI
110 / 15007/05→05/102.0 FSI
100 / 13607/05→05/102.0 TDI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142103 / 14010/05→2.0 TDI
103 / 14007/05→2.0 TDI 16V 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-73175 / 10212/09→1.6 LPG
AC8373

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16006/07→1.8 TSI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

ATE -brake PR 1LJø23,88AM 355 503-261
AM0326

→I-745

R
-S



SEAT
kW / hp

LEON (1P1) 05/05→
left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
125 / 17005/06→2.0 TDI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

ATE -brake PR 1LJø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20005/05→03/092.0 TFSI
136 / 18509/05→05/062.0 TFSI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

ATE -brake PR 1LJø23,88AM 355 503-261
AM0326

left grey cal.ø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

177 / 24011/06→2.0 TFSI

right grey cal.ø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

MARBELLA (28) 01/90→10/98
left 1 x req.L 2608AH 355 468-501

AH6850
2 x req.L 4358AH 355 461-841

AH6184
32 / 4407/97→10/980.9
30 / 4111/96→10/980.9 KAT

ø198AW 355 532-201
AW3220

brake boosterø20,68AM 355 501-621
AM0162

left 1 x req.L 2608AH 355 468-501
AH6850

2 x req.L 4358AH 355 461-841
AH6184

29 / 4001/90→11/960.9 KAT

ø198AW 355 532-201
AW3220

09/92→ brake boosterø20,68AM 355 501-621
AM0162

TERRA (24) 02/87→12/96
left 1 x req.L 2608AH 355 468-501

AH6850
2 x req.L 4358AH 355 461-841

AH6184
29 / 4002/87→12/960.9

→07/88ø198AM 355 500-671
AM0067

08/89→ brake boosterø20,68AM 355 501-621
AM0162

left 1 x req.L 2608AH 355 468-501
AH6850

2 x req.L 4358AH 355 461-841
AH6184

29 / 4002/92→12/940.9 KAT
33 / 4503/90→12/941.3 D
35 / 4810/90→12/951.4 D brake boosterø20,68AM 355 501-621

AM0162

TERRA Kasten (024A) 01/87→12/95
1 x req.L 2608AH 355 468-501

AH6850
2 x req.L 4358AH 355 461-841

AH6184
29 / 4001/87→12/950.9

→07/88ø198AM 355 500-671
AM0067

08/89→ brake boosterø20,68AM 355 501-621
AM0162

1 x req.L 2608AH 355 468-501
AH6850

2 x req.L 4358AH 355 461-841
AH6184

29 / 4001/90→12/950.9 KAT

brake boosterø20,68AM 355 501-621
AM0162

TERRA Box (024A) 01/87→12/95 → TERRA Kasten (024A), Page 746

TOLEDO I (1L) 05/91→03/99
2 x req.L 1608AH 355 460-081

AH6008
left →09/95ø48 / fist-t.8AC 355 387-051

AC8705
54 / 7305/91→03/991.6 i

right →09/95ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

left 10/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

right 10/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

→I-746

R
-S



SEAT
kW / hp

TOLEDO I (1L) 05/91→03/99
→1L-ZD342000 2 x req.L 3108AH 355 460-161

AH6016

1L-ZD342001→ 2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→1L-ZD101450ø20,68AM 355 500-031
AM0003

1L-TR000001→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1L-ZD101451→
→1L-ZD315000 ABS

ø20,68AM 355 500-981
AM0098

1L-ZD315001→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

left →09/95ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

55 / 7501/93→03/991.6 i
65 / 8805/91→12/961.8 i
66 / 9011/93→12/961.8 i right →09/95ø48 / fist-t.8AC 355 387-061

AC8706
ø17,5 / GCI8AW 355 531-761

AW317650 / 6805/91→03/991.9 D
55 / 7505/91→03/991.9 TD ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181
left 10/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951

AC8695

right 10/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

→1L-ZD342000 2 x req.L 3108AH 355 460-161
AH6016

1L-ZD342001→ 2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→1L-ZD315000 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1L-TR000001→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1L-ZD315001→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

left 10/98→GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10111/96→03/991.6 i

right 10/98→
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left →09/98 ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right →09/98 ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS reinf.brakeø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left →1L-ZD328000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

92 / 12505/91→03/991.8 16V
98 / 13305/91→03/991.8 16V
85 / 11505/91→03/992.0 i right →1L-ZD328000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581

AN4058
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146

left →1L-ZD328000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right →1L-ZD328000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1L-ZD328001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

→1L-ZD342000 2 x req.L 2888AH 355 463-821
AH6382

right 1L-ZD328001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

1L-ZD342001→ 2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

→1L-TR000000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1L-TR000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

47 / 6412/95→03/991.9 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9008/95→03/991.9 TDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

→I-747

R
-S



SEAT
kW / hp

TOLEDO I (1L) 05/91→03/99
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11011/96→03/991.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left spec.purp.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

right spec.purp.veh.ø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

110 / 15011/93→03/992.0 i 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

→1L-ZD342000 2 x req.L 2888AH 355 463-821
AH6382

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

1L-ZD342001→ 2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→1L-TR000000ø23,88AM 355 502-811
AM0281

1L-TR000001→ø23,88AM 355 502-821
AM0282

TOLEDO (1L) 05/91→03/99 → TOLEDO I (1L), Page 746

TOLEDO II (1M2) 04/99→05/06
left →1M-Y-006500ø38 / fist-t.8AN 355 440-691

AN4069
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7507/99→05/061.4 16V
50 / 6811/99→06/041.9 SDI

right →1M-Y-006500ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1M-Y-006501→ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1M-Y-006501→ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1M-Y-006500ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1M-Y-006500ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1M-Y-006501→ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

→1M-5-064060 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1M-Y-006501→ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10004/99→09/001.6

right →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

→I-748

R
-S



SEAT
kW / hp

TOLEDO II (1M2) 04/99→05/06
left 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591

AC8459
ESPø23,88AM 355 500-071

AM0007

right 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10509/00→05/061.6 16V

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→1M-5-064060 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12504/99→05/061.8 20V
66 / 9004/99→05/061.9 TDI
81 / 11004/99→05/061.9 TDI right →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AN 355 441-001

AN4100
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

left 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

→1M-5-064060 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18005/01→05/061.8 20VT

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→1M-5-064060 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15010/00→05/061.9 TDI
96 / 13005/03→05/061.9 TDI

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→1M-5-064060 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15004/99→05/012.3 V5

right →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

→I-749

R
-S



SEAT
kW / hp

TOLEDO II (1M2) 04/99→05/06
left 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
2 x req.L 4358AH 355 460-041

AH6004

right 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→1M-1B018341
→1M-1R023637 ESP

ø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

1M-1B018342→
1M-1R023638→ ESP

ø23,88AM 355 502-841
AM0284

right →1M-Y-006500ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1M-Y-006501→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17005/01→05/062.3 V5 20V

right PR 1KPø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 2EE,1KYø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 2EE,1KYø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

→1M-5-064060 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right PR 1KPø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

left PR 2EE,1KYø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 2EE,1KYø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

TOLEDO Mk II (1M2) 04/99→05/06 → TOLEDO II (1M2), Page 748

TOLEDO II Saloon (1M2) 04/99→05/06 → TOLEDO II (1M2), Page 748

TOLEDO III (5P2) 04/04→05/09
left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
75 / 10210/04→05/091.6

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

left PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16001/07→05/091.8 TFSI
77 / 10510/04→05/091.9 TDI
110 / 15010/04→05/092.0 FSI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
right PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142100 / 13609/04→05/092.0 TDI
103 / 14011/05→05/092.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
left PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14004/04→05/092.0 TDI 16V

right PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17001/06→05/092.0 TDI
147 / 20011/05→05/092.0 TFSI

right PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

→I-750
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SEAT
kW / hp

TOLEDO III (5P2) 04/04→05/09
left PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

right PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

ATE -brake PR 1LL,1LJø23,88AM 355 503-261
AM0326

SKODA
kW / hp

FABIA (6Y2) 08/99→03/08
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-651

AC8765
37 / 5012/99→08/021.0

right BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

40 / 5408/02→03/081.2
47 / 6401/03→03/081.2

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

50 / 6808/99→05/031.4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

44 / 6008/00→08/021.4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

→I-751
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SKODA
kW / hp

FABIA (6Y2) 08/99→03/08
power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321

AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7512/99→03/081.4 16V
74 / 10012/99→03/081.4 16V
55 / 7504/03→03/081.4 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413859 / 8010/05→03/081.4 TDI
74 / 10001/00→03/081.9 TDI leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451

AC8345
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

51 / 7010/05→03/081.4 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

47 / 6412/99→03/081.9 SDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

left GIRLING -brake
grey cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

96 / 13006/03→03/081.9 TDI RS

right GIRLING -brake
grey cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

85 / 11612/99→03/082.0

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

FABIA Combi (6Y5) 04/00→12/07
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

40 / 5407/01→12/071.2
47 / 6401/03→12/071.2

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

→I-752
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SKODA
kW / hp

FABIA Combi (6Y5) 04/00→12/07
right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

44 / 6004/00→03/031.4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

50 / 6804/00→05/031.4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10004/00→12/071.4 16V
55 / 7505/00→12/071.4 16V
59 / 8004/06→12/071.4 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413855 / 7504/03→12/071.4 TDI
59 / 8010/05→12/071.4 TDI leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451

AC8345
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC891174 / 10004/00→12/071.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

51 / 7010/05→12/071.4 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

→I-753
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SKODA
kW / hp

FABIA Combi (6Y5) 04/00→12/07
power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321

AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

47 / 6404/00→12/071.9 SDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

85 / 11604/00→12/072.0

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

FABIA Praktik 07/01→12/07
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

40 / 5407/01→12/071.2
47 / 6401/03→12/071.2

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

50 / 6807/01→05/031.4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

51 / 7010/05→12/071.4 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

→I-754
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SKODA
kW / hp

FABIA Praktik 07/01→12/07
power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711

AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

47 / 6407/01→12/071.9 SDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

FABIA Stufenheck (6Y3) 10/99→12/07
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

40 / 5407/01→12/071.2
47 / 6401/03→12/071.2

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

44 / 6004/00→08/021.4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

50 / 6807/01→05/031.4

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7510/99→12/071.4 16V
74 / 10012/99→12/071.4 16V
59 / 8004/06→12/071.4 16V

→I-755
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SKODA
kW / hp

FABIA Stufenheck (6Y3) 10/99→12/07
rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
55 / 7504/03→12/071.4 TDI
59 / 8010/05→12/071.4 TDI

74 / 10001/00→12/071.9 TDI leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

51 / 7010/05→12/071.4 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

left BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right BENDIX -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

power steering ABSø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

47 / 6411/99→12/071.9 SDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

85 / 11612/99→12/072.0

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

FABIA Saloon (6Y3) 10/99→12/07 → FABIA Stufenheck (6Y3), Page 755

FABIA Combi 10/07→
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

44 / 6010/07→1.2
51 / 7010/07→1.2

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BOSCH -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BOSCH -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

→I-756
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SKODA
kW / hp

FABIA Combi 10/07→
power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841

AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

63 / 8610/07→1.4
51 / 7010/07→1.4 TDI
59 / 8010/07→1.4 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10510/07→1.6
77 / 10510/07→1.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left GIRLING -brake PR 1LNø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

right GIRLING -brake
PR 1LN

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

left GIRLING -brake PR 1LNø54 / fist-t.8AC 355 442-17177 / 10503/10→1.6 TDI
AC4217

right GIRLING -brake
PR 1LN

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

FABIA 12/06→
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

44 / 6012/06→1.2
51 / 7001/07→1.2

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left BOSCH -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right BOSCH -brake
power steering

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brake
power steering

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

63 / 8601/07→1.4
59 / 8001/07→1.4 TDI
51 / 7002/07→1.4 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10504/07→1.6
77 / 10504/07→1.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

→I-757
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kW / hp

FABIA 12/06→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451

AC8345
left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left GIRLING -brake PR 1LNø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

right GIRLING -brake
PR 1LN

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

left GIRLING -brake PR 1LNø54 / fist-t.8AC 355 442-17166 / 9003/10→1.6 TDI
AC421777 / 10503/10→1.6 TDI

right GIRLING -brake
PR 1LN

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

FAVORIT (781) 05/89→09/94
2 x req.L 2358AH 355 462-971

AH6297
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
50 / 6801/94→09/941.3 (781)

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø198AW 355 532-361
AW3236

reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

2 x req.L 3408AH 355 464-791
AH6479

2 x req.L 2358AH 355 462-971
AH6297

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

44 / 6010/90→09/941.3 135 (781)
42 / 5712/91→09/941.3 135 (781)
43 / 5812/91→09/941.3 135 (781) right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821

GirAC8982
→12/92ø198AW 355 532-321

AW323243 / 5805/89→09/941.3 135L (781)
40 / 5401/90→09/941.3 135 X,LX,GLX (781) 01/93→ø198AW 355 532-361

AW3236
2 x req.L 3408AH 355 464-791

AH647945 / 6110/90→09/941.3 136 (781)

01/93→ reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

FAVORIT Forman (785) 08/91→06/95
2 x req.L 2358AH 355 462-971

AH6297
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
50 / 6801/94→06/951.3

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø198AW 355 532-361
AW3236

reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

2 x req.L 3408AH 355 464-791
AH6479

2 x req.L 2358AH 355 462-971
AH6297

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

44 / 6012/91→06/951.3 (135)
40 / 5409/91→06/951.3 (135 E)
45 / 6108/91→06/951.3 (136) right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821

GirAC8982
→12/92 reinf.brakeø198AW 355 532-321

AW3232

01/93→ø198AW 355 532-361
AW3236

2 x req.L 3408AH 355 464-791
AH6479

01/93→ reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

FAVORIT Pick-up (787) 12/92→06/97
2 x req.L 2358AH 355 462-971

AH6297
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
40 / 5412/92→06/971.3
42 / 5712/92→06/971.3
50 / 6812/92→06/971.3 right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821

GirAC8982
ø198AW 355 532-361

AW3236

reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

2 x req.L 3408AH 355 464-791
AH6479

FAVORIT Pickup (787) 12/92→06/97 → FAVORIT Pick-up (787), Page 758

FELICIA I (6U1) 10/94→03/98
→03/95 2 x req.L 2358AH 355 462-971

AH6297
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
40 / 5410/94→03/981.3
43 / 5810/94→03/981.3
50 / 6810/94→03/981.3 04/95→ 2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821

GirAC8982

ø198AW 355 532-361
AW3236

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

55 / 7508/95→03/981.6 LX

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø198AW 355 532-361
AW3236

reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

47 / 6410/95→03/981.9 D

→I-758

R
-S



SKODA
kW / hp

FELICIA I (6U1) 10/94→03/98
right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821

GirAC8982
ø20,6 / Al8AW 355 532-541

AW3254

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

FELICIA (6U1) 10/94→03/98 → FELICIA I (6U1), Page 758

FELICIA I Fun (797) 06/97→04/02
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
40 / 5406/97→04/021.3
50 / 6806/97→04/021.3

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ABSø198AW 355 532-361
AW3236

ABSø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

55 / 7506/97→04/021.6
47 / 6406/97→04/021.9 D

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø198AW 355 532-361
AW3236

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

FELICIA Estate (6U5) 08/95→03/98 → FELICIA I Kombi (6U5), Page 759

FELICIA I Kombi (6U5) 08/95→03/98
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
43 / 5808/95→03/981.3
40 / 5408/95→03/981.3 LX
50 / 6808/95→03/981.3 LXI right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821

GirAC8982
ø2232 / GCI8AW 355 532-871

AW3287

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

55 / 7508/95→03/981.6 GLX

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

reinf.brakeø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

47 / 6410/95→03/981.9 D

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

FELICIA I Estate (6U5) 08/95→03/98 → FELICIA I Kombi (6U5), Page 759

FELICIA Pickup (797) 06/97→04/02 → FELICIA I Fun (797), Page 759

FELICIA Mk II (6U1) 01/98→06/01 → FELICIA II (6U1), Page 759

FELICIA Mk II Estate (6U5) 01/98→06/01 → FELICIA II Kombi (6U5), Page 760

FELICIA II (6U1) 01/98→06/01
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
40 / 5401/98→06/011.3
43 / 5801/98→06/011.3
50 / 6801/98→06/011.3 right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821

GirAC8982
ø2232 / GCI8AW 355 532-871

AW3287

ABSø198AW 355 532-361
AW3236

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

55 / 7501/98→06/011.6
47 / 6401/98→06/011.9 D

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

→I-759
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SKODA
kW / hp

FELICIA II (6U1) 01/98→06/01
ABSø198AW 355 532-361

AW3236
2 x req.L 3208AH 355 460-351

AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

FELICIA II Estate (6U5) 01/98→06/01 → FELICIA II Kombi (6U5), Page 760

FELICIA II Kombi (6U5) 01/98→06/01
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
50 / 6801/98→06/011.3

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

ABSø198AW 355 532-361
AW3236

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

2 x req.L 1758AH 355 460-831
AH6083

left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811
GirAC8981

55 / 7501/98→06/011.6
47 / 6401/98→06/011.9 D

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

ABSø198AW 355 532-361
AW3236

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

OCTAVIA (1U2) 09/96→12/10
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
44 / 6004/99→03/011.4
55 / 7509/96→09/041.6

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7509/00→12/101.4 16V

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10102/97→12/071.6

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

→I-760
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SKODA
kW / hp

OCTAVIA (1U2) 09/96→12/10
autom.ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10211/00→12/101.6

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

bad road pack.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12509/96→07/001.8

right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15008/97→12/101.8 T

right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

→I-761

R
-S



SKODA
kW / hp

OCTAVIA (1U2) 09/96→12/10
right 1 x req.L 2338AH 355 460-561

AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/01→05/061.8 T 4x4

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

50 / 6806/97→12/031.9 SDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

66 / 9009/96→03/101.9 TDI

right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

bad road pack.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

81 / 11008/97→01/061.9 TDI

right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

→I-762

R
-S



SKODA
kW / hp

OCTAVIA (1U2) 09/96→12/10
08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841

AM0284
right →1U-W-129999ø38 / fist-t.8AC 355 383-441

AC8344

left 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right 1U-W-130000→
→1U-Y-294000

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

96 / 13009/02→09/041.9 TDI
74 / 10010/05→12/101.9 TDI

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

85 / 11604/99→05/072.0

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1ZNø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18005/01→01/06RS 1.8 T

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

right PR 1ZNø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

OCTAVIA Combi (1U5) 07/98→12/10
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7508/00→12/101.4 16V

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7507/98→09/041.6

→I-763

R
-S



SKODA
kW / hp

OCTAVIA Combi (1U5) 07/98→12/10
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø20,6 / Al8AW 355 532-541

AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10107/98→12/071.6
66 / 9007/98→03/101.9 TDI

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

bad road pack.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10209/00→12/101.6

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left disc brake 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

bad road pack.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12507/98→07/001.8 20V

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→I-764

R
-S



SKODA
kW / hp

OCTAVIA Combi (1U5) 07/98→12/10
left 1 x req.L 2338AH 355 460-631

AH6063

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15007/98→12/101.8 T

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/01→05/061.8 T 4x4

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

50 / 6807/98→12/031.9 SDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

bad road pack.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

81 / 11007/98→01/061.9 TDI
85 / 11604/99→05/072.0

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1U-Y-294000ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10008/00→12/101.9 TDI
96 / 13009/02→09/041.9 TDI

right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

→I-765

R
-S



SKODA
kW / hp

OCTAVIA Combi (1U5) 07/98→12/10
right 1U-Y-294001→ø41 / fist-t.8AC 355 384-601

AC8460
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121

AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

66 / 9011/99→02/061.9 TDI 4x4

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

bad road pack.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10009/00→01/061.9 TDI 4x4

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

→04/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

88 / 12001/00→12/102.0 4x4

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

→07/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→05/01 ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

08/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

85 / 11608/00→09/042.0 4x4

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1ZNø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18008/02→01/06RS 1.8 T

right 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

right PR 1ZNø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

OCTAVIA (1Z3) 02/04→
left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7505/04→05/061.4
59 / 8006/04→1.4

75 / 10206/04→1.6

→I-766
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SKODA
kW / hp

OCTAVIA (1Z3) 02/04→
right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
85 / 11502/04→10/081.6 FSI
77 / 10506/09→1.6 TDI
77 / 10506/04→12/101.9 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

90 / 12211/08→1.4 TSI
118 / 16006/07→1.8 TSI
110 / 15011/04→2.0 FSI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142100 / 13602/04→05/102.0 TDI
103 / 14011/05→2.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14002/04→2.0 TDI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10201/08→1.6 MultiFuel

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

147 / 20010/05→2.0 RS
125 / 17004/06→2.0 TDI RS

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

OCTAVIA Combi (1Z5) 02/04→
left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
59 / 8005/06→1.4

75 / 10209/04→1.6
85 / 11502/04→10/081.6 FSI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413875 / 10201/08→1.6 MultiFuel
77 / 10506/09→1.6 TDI left PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC891177 / 10509/04→12/101.9 TDI

right PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

90 / 12211/08→1.4 TSI
118 / 16006/07→1.8 TSI
110 / 15011/04→2.0 FSI right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142103 / 14011/05→2.0 TDI
103 / 14002/04→2.0 TDI 16V left PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917100 / 13602/04→05/102.0 TDI 16V

right PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16011/08→1.8 TSI 4x4
110 / 15011/04→2.0 FSI 4x4
103 / 14007/06→2.0 TDI 4x4 right PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

→I-767
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SKODA
kW / hp

OCTAVIA Combi (1Z5) 02/04→
2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10511/04→12/101.9 TDI 4x4

right PR 1KFø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

147 / 20010/05→2.0 RS
125 / 17004/06→2.0 TDI RS

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

ROOMSTER (5J) 05/06→
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
47 / 6405/06→01/071.2
51 / 7001/07→1.2
51 / 7007/06→03/101.4 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

63 / 8609/06→1.4

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

59 / 8009/06→03/101.4 TDI
77 / 10509/06→1.6
77 / 10509/06→03/101.9 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181

AC4218

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-17166 / 9003/10→1.6 TDI
AC421777 / 10503/10→1.6 TDI

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

ROOMSTER Praktik (5J) 03/07→
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
51 / 7003/07→1.2
51 / 7003/07→03/101.4 TDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

→I-768
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SKODA
kW / hp

ROOMSTER Praktik (5J) 03/07→
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121

AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

63 / 8603/07→1.4

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

59 / 8003/07→03/101.4 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

SUPERB (3U4) 12/01→03/08
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
110 / 15012/01→03/081.8 T
96 / 13012/01→03/081.9 TDI
74 / 10108/02→10/051.9 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN417885 / 11512/01→03/082.0
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

→3U-39017299
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

3U-39017300→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

77 / 10510/05→05/071.9 TDI
85 / 11501/07→03/081.9 TDI
103 / 14010/05→03/082.0 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

114 / 15512/01→08/032.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→3U-39017299
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3U-39017300→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

left PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

120 / 16306/03→03/082.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

right PR 1LTø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

→I-769
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SKODA
kW / hp

SUPERB (3U4) 12/01→03/08
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
2 x req.L 2958AH 355 460-021

AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

142 / 19312/01→03/082.8 V6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→3U-39017299
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3U-39017300→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

SUPERB Saloon (3U4) 12/01→03/08 → SUPERB (3U4), Page 769

SUPERB (3T4) 03/08→
left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
92 / 12507/08→1.4 TSI
118 / 16003/08→1.8 TSI
118 / 16011/08→1.8 TSI 4x4 right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN414277 / 10503/08→1.9 TDI
103 / 14003/08→2.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917125 / 17007/08→2.0 TDI
125 / 17009/08→2.0 TDI 4x4 rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181

AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

103 / 14001/09→2.0 TDI 16V

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

2 x req.L 2358AH 355 461-091ø23,88AM 355 503-261191 / 26011/08→3.6 V6 4x4
AH6109AM0326

SMART
kW / hp

CABRIO (450) 03/00→01/04
leftø22,28AW 355 530-311

AW3031
left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031

BosAC8503
45 / 6101/01→01/040.6 (450.400, S1OLD2)
52 / 7106/02→01/040.6 (450.432)
40 / 5503/00→01/040.6 (450.433, S1OLA1) rightø22,28AW 355 530-321

AW3032
right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041

BosAC850445 / 6101/03→01/040.7 (450.400)
55 / 7501/03→01/040.7 (450.414) 2 x req.L 3108AH 355 464-171

AH641730 / 4103/01→01/040.8 CDI (450.401,
450.402, 450.403,
S1OLC1)

CITY-COUPE (450) 07/98→01/04
leftø22,28AW 355 530-311

AW3031
left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031

BosAC8503
52 / 7106/02→01/040.6 (450.330, 450.332)
45 / 6101/01→01/040.6 (450.333, 450.335)
55 / 7501/03→01/040.7 (450.314) rightø22,28AW 355 530-321

AW3032
right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041

BosAC850445 / 6101/03→01/040.7 (450.336, 450.352,
450.353) 2 x req.L 3108AH 355 464-171

AH641737 / 5001/03→01/040.7 (450.347)
30 / 4111/99→01/040.8 CDI (450.300,

450.301, 450.302,
450.303, 450.306...)

left →10/99ø17,58AW 355 530-371
AW3037

left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031
BosAC8503

40 / 5507/98→01/040.6 (450.341, S1CLA1)
33 / 4507/98→01/040.6 (450.342, S1CLB1)

right →10/99ø17,58AW 355 530-381
AW3038

right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041
BosAC8504

left 11/99→ø22,28AW 355 530-311
AW3031

2 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

right 11/99→ø22,28AW 355 530-321
AW3032

I-770
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SMART
kW / hp

CROSSBLADE (450) 06/02→12/03
leftø22,28AW 355 530-311

AW3031
left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031

BosAC8503
52 / 7106/02→12/030.6 (450.418)

rightø22,28AW 355 530-321
AW3032

right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041
BosAC8504

2 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

FORFOUR (454) 01/04→06/06
ø19 / Al8AW 355 532-011

AW3201
LHDø22,28AM 355 504-821

AM0482
55 / 7501/04→06/061.1 (454.030)
47 / 6402/05→06/061.1 (454.033)
70 / 9501/04→06/061.3 (454.031)

80 / 10901/04→06/061.5 (454.032)
90 / 12201/04→06/061.5 (454.032)
50 / 6809/04→06/061.5 CDI (454.000)

LHDø22,28AM 355 504-821130 / 17705/05→06/061.5 BRABUS (454.034)
AM048270 / 9509/04→06/061.5 CDI (454.001)

FORTWO Cabrio (450) 01/04→01/07
leftø22,28AW 355 530-311

AW3031
left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031

BosAC8503
45 / 6101/04→01/070.7 (450.414, 450.441,

450.442, 450.443,
450.452) rightø22,28AW 355 530-321

AW3032
right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041

BosAC850455 / 7501/04→01/070.7 (450.452)
30 / 4101/04→01/070.8 CDI (450.401,

450.402, 450.403) 2 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

FORTWO Coupe (450) 01/04→01/07
leftø22,28AW 355 530-311

AW3031
left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031

BosAC8503
55 / 7501/04→01/070.7 (450.314)
37 / 5001/04→01/070.7 (450.331)
45 / 6101/04→01/070.7 (450.335, 450.336,

450.341, 450.342,
450.343...)

rightø22,28AW 355 530-321
AW3032

right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041
BosAC8504

2 x req.L 3108AH 355 464-171
AH6417

30 / 4101/04→01/070.8 CDI (450.300,
450.301, 450.302,
450.303, 450.306)

ROADSTER (452) 04/03→11/05
left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031

BosAC8503
45 / 6104/03→11/050.7 (452.432)
60 / 8204/03→11/050.7 (452.434)

74 / 10112/03→11/050.7 Brabus (452.437) right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041
BosAC8504

ROADSTER Coupe (452) 04/03→11/05
left disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-031

BosAC8503
45 / 6106/03→11/050.7 (452.332)
60 / 8204/03→11/050.7 (452.334)

74 / 10112/03→11/050.7 Brabus (452.337) right disc-th. 9 mmø42 / fist-t.8AC 355 385-041
BosAC8504

SSANGYONG
kW / hp

REXTON (GAB_) 04/02→
left disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-371

ManAC8537
110 / 15005/02→2.3 RX230 4x4
137 / 18605/06→2.7 D 4x4
120 / 16308/04→2.7 Xdi right disc-th. 26 mmø43 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-381

ManAC8538121 / 16503/05→08/062.7 Xdi
88 / 12004/02→2.9 TD
162 / 22004/02→3.2

SUBARU
kW / hp

FORESTER (SF) 08/97→09/02
left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-131
AC8313

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

90 / 12208/97→09/022.0

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-141
AC8314

right →08/98 1 x req.L 5428AH 355 467-981
AH6798 →08/98 2 x req.L 3288AH 355 464-631

AH6463left →08/98 1 x req.L 5428AH 355 467-991
AH6799

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-131
AC8313

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

92 / 12506/98→09/022.0
130 / 17704/01→09/022.0 S Turbo

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-141
AC8314

right →05/02 1 x req.L 5428AH 355 467-981
AH6798 →05/02 2 x req.L 3288AH 355 464-631

AH6463

→I-771

R
-S



SUBARU
kW / hp

FORESTER (SF) 08/97→09/02
left →05/02 1 x req.L 5428AH 355 467-991

AH6799

left behind the axle
Akebono -brake
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-131
AC8313

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

125 / 17006/98→04/012.0 S Turbo

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576 right behind the axle

Akebono -brake
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-141
AC8314

right 1 x req.L 5428AH 355 467-981
AH6798 2 x req.L 3288AH 355 464-631

AH6463left 1 x req.L 5428AH 355 467-991
AH6799

FORESTER (SG) 09/02→
right 1 x req.L 5348AH 355 467-871

AH6787
92 / 12509/02→2.0
130 / 17709/02→2.0 S Turbo
155 / 21112/03→2.5 left 1 x req.L 5348AH 355 467-881

AH6788

IMPREZA Coupe (GFC) 12/95→12/00
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

66 / 9012/96→12/001.6

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 1 x req.L 5078AH 355 467-521
AH6752

right 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left 09/98→
disc-th. 24 mmØ 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

66 / 9012/96→12/001.6 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162right 09/98→

disc-th. 24 mmØ 260 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 394-001

AkeAC9400

left 08/96→
disc-th. 24 mmØ 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-99185 / 11512/95→12/002.0 4WD
AkeAC9399

right 08/96→
disc-th. 24 mmØ 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

155 / 21112/96→12/002.0 Turbo 4WD

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-511
AC8451

right 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-521
AC8452

IMPREZA Station Wagon (GF) 08/92→12/00
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

66 / 9001/93→08/981.6

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 1 x req.L 5078AH 355 467-521
AH6752

right 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

2 x req.L 3038AH 355 461-391
AH6139

left in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

70 / 9506/98→12/001.6 i
70 / 9506/98→12/001.6 i 4WD

right in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

66 / 9008/92→12/001.6 i 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 01/93→→08/98 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left 01/93→→08/98 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 01/93→ →08/98
1 x req.

L 5078AH 355 467-521
AH6752

right 01/93→ →08/98
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-411
AC9041

76 / 10311/95→06/961.8

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-421
AC9042

→I-772
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SUBARU
kW / hp

IMPREZA Station Wagon (GF) 08/92→12/00
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-411
AC9041

76 / 10308/92→12/001.8 i 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-421
AC9042

left 01/93→→06/96 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left 01/93→→06/96 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 01/93→ →06/96
1 x req.

L 5078AH 355 467-521
AH6752

right 01/93→ →06/96
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

left in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

92 / 12506/98→12/002.0 16V AWD

right in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

85 / 11512/95→12/002.0 4WD

right in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left →08/98 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right →08/98 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

155 / 21103/94→12/002.0 i Turbo 4WD

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-511
AC8451

right 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-521
AC8452

left →08/98 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right →08/98 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

160 / 21806/98→12/002.0 Turbo GT 4WD

right 1 x req.L 5078AH 355 467-521
AH6752

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 4798AH 355 467-101
AH6710

right 1 x req.L 4798AH 355 467-111
AH6711

IMPREZA Estate (GF) 08/92→12/00 → IMPREZA Station Wagon (GF), Page 772

IMPREZA Stufenheck (GC) 08/92→12/00
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

66 / 9008/92→12/001.6 i
66 / 9008/92→12/001.6 i 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

left 01/93→→08/98 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

right 01/93→ →08/98
1 x req.

L 5078AH 355 467-521
AH6752

left 01/93→→08/98 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 01/93→ →08/98
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

70 / 9506/98→12/001.6 i
70 / 9506/98→12/001.6 i 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

2 x req.L 3038AH 355 461-391
AH6139

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

→I-773
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SUBARU
kW / hp

IMPREZA Stufenheck (GC) 08/92→12/00
right 1 x req.L 5048AH 355 467-441

AH6744

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-411
AC9041

76 / 10308/92→12/001.8 i 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-421
AC9042

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

left 01/93→→06/96 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

right 01/93→ →06/96
1 x req.

L 5078AH 355 467-521
AH6752

left 01/93→→06/96 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 01/93→ →06/96
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-99185 / 11510/95→12/002.0 i 4WD
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

92 / 12506/98→12/002.0 i 4WD

right in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-511
AC8451

155 / 21103/94→12/002.0 Turbo GT 4WD

right Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-521
AC8452

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left 1 x req.L 4798AH 355 467-101
AH6710

160 / 21806/98→12/002.0 Turbo GT 4WD

right 1 x req.L 5078AH 355 467-521
AH6752

right 1 x req.L 4798AH 355 467-111
AH6711

IMPREZA Saloon (GC) 08/92→12/00 → IMPREZA Stufenheck (GC), Page 773

IMPREZA Estate (GD, GG) 12/00→ → IMPREZA Station Wagon (GD, GG), Page 774

IMPREZA Station Wagon (GD, GG) 12/00→
left →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-39170 / 9512/00→1.6

AH6739

right →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

left behind the axle
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-131
AC8313

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

92 / 12512/00→2.0

right behind the axle
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-141
AC8314

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576

left →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

right →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

IMPREZA Saloon (GD, GG) 12/00→ → IMPREZA Stufenheck (GD, GG), Page 774

IMPREZA Stufenheck (GD, GG) 12/00→
left in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-751

AC9175
70 / 9512/00→1.6 AWD

right in front of axleø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

right →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

left behind the axle
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-131
AC8313

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

92 / 12512/00→2.0

right behind the axle
disc-th. 11 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 383-141
AC8314

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576

left →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

→I-774
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SUBARU
kW / hp

IMPREZA Stufenheck (GD, GG) 12/00→
right →03/04 1 x req.L 5018AH 355 467-401

AH6740

JUSTY II (JMA, MS) 10/95→11/03
2 x req.L 4008AH 355 465-731

AH6573
left AISIN -brake
disc-th. 17 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-211
AC8721

63 / 8604/01→11/031.3 4x4

right AISIN -brake
disc-th. 17 mm

ø48 / fist-t.8AC 355 387-221
AC8722

2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

05/96→ →09/00 2 x req.L 4008AH 355 465-731
AH6573

05/96→ →09/00 2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

50 / 6810/95→11/031.3 GX 4x4

left →09/00ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

right →09/00ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

JUSTY Mk II (JMA, MS) 10/95→11/03 → JUSTY II (JMA, MS), Page 775

JUSTY III (G3X) 09/03→
ø15,9 / Al8AW 355 531-68169 / 9409/03→1.3

AW316873 / 9909/03→1.5

LEGACY (BC) 01/89→07/94 → LEGACY I (BC), Page 775

LEGACY I (BC) 01/89→07/94
→12/93 2 x req.L 3038AH 355 461-391

AH6139
left in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

85 / 11608/91→07/942000 4WD

right in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left →12/93 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-171
AC8517

147 / 20005/92→07/942000 Turbo 4WD

right →12/93 1 x req.L 5078AH 355 467-521
AH6752right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-181
AC8518

left →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

100 / 13601/89→07/942200 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

left 05/89→→12/93 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

right 05/89→ →12/93
1 x req.

L 5078AH 355 467-521
AH6752

left 05/89→→12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 05/89→ →12/93
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

LEGACY I Station Wagon (BC, BJF) 01/89→07/94
05/89→ →12/93 2 x req.L 3038AH 355 461-391

AH6139
left 05/89→→12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431

AH6743
76 / 10301/89→07/941800

right 05/89→ →12/93
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

05/89→ →12/93 2 x req.L 3038AH 355 461-391
AH6139

left in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

76 / 10301/89→07/941800 4WD

right in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 05/89→→12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 05/89→ →12/93
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

→12/93 2 x req.L 3038AH 355 461-391
AH6139

left in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

85 / 11609/91→07/942000 4WD

→I-775
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SUBARU
kW / hp

LEGACY I Station Wagon (BC, BJF) 01/89→07/94
right in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left →12/93 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

left in front of axle
Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-171
AC8517

147 / 20005/92→07/942000 Turbo Super 4WD

right →12/93 1 x req.L 5078AH 355 467-521
AH6752right in front of axle

Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø42 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-181
AC8518

left →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right →12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

100 / 13601/89→07/942200 Super 4WD

right AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-621
AC8162

right in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC9176

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

left 05/89→→12/93 1 x req.L 5078AH 355 467-511
AH6751

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

right 05/89→ →12/93
1 x req.

L 5078AH 355 467-521
AH6752

left 05/89→→12/93 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 05/89→ →12/93
1 x req.

L 5048AH 355 467-441
AH6744

LEGACY I Estate (BC, BJF) 01/89→07/94 → LEGACY I Station Wagon (BC, BJF), Page 775

LEGACY Estate (BC, BJF) 01/89→07/94 → LEGACY I Station Wagon (BC, BJF), Page 775

LEGACY Mk II (BD, BG) 09/94→03/99 → LEGACY II (BD, BG), Page 776

LEGACY II (BD, BG) 09/94→03/99
left AKEBONO -brake
disc-th. 10 mm

ø34 / fist-t.8AC 355 381-611
AC8161

left in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

85 / 11609/94→03/992.0 i
85 / 11609/94→03/992.0 i 4WD
94 / 12809/94→03/992.2 i 4WD right AKEBONO -brake

disc-th. 10 mm
ø34 / fist-t.8AC 355 381-621

AC8162
right in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC917696 / 13106/96→03/992.2 i 4WD

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

→09/98 2 x req.L 3038AH 355 461-391
AH6139

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left →09/98 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right →09/98 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

left 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-511110 / 15006/96→03/992.5 i 4WD
AC8451

right 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-521
AC8452

LEGACY II Station Wagon (BD, BG) 02/94→12/98
left behind the axle
Akebono -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-151
AC8315

left in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-751
AC9175

85 / 11609/94→11/982.0 i
85 / 11609/94→11/982.0 i 4WD
94 / 12802/94→12/982.2 i 4WD right behind the axle

Akebono -brake
ø38 / fist-t.8AC 355 383-161

AC8316
right in front of axle
Tokico -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-761
AC917696 / 13106/96→11/982.2 i 4WD

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

2 x req.L 3038AH 355 461-391
AH6139

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5048AH 355 467-431
AH6743

right 1 x req.L 5048AH 355 467-441
AH6744

LEGACY II Estate (BD, BG) 02/94→12/98 → LEGACY II Station Wagon (BD, BG), Page 776

LEGACY Mk II Estate (BD, BG) 02/94→12/98 → LEGACY II Station Wagon (BD, BG), Page 776

LEGACY Mk III (BE, BH) 10/98→08/03 → LEGACY III (BE, BH), Page 777

I-776
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SUBARU
kW / hp

LEGACY III (BE, BH) 10/98→08/03
2 x req.L 2388AH 355 463-041

AH6304
left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

92 / 12504/99→08/032.0

2 x req.L 2688AH 355 463-521
AH6352

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

2 x req.L 2388AH 355 463-041
AH6304

left 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

206 / 28006/02→08/032.0 AWD
191 / 26008/00→08/032.0 RSK AWD

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

2 x req.L 2388AH 355 463-041
AH6304

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

115 / 15610/98→08/032.5

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576

left 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

LEGACY III Estate (BE, BH) 12/98→08/03 → LEGACY III Station Wagon (BE, BH), Page 777

LEGACY III Station Wagon (BE, BH) 12/98→08/03
2 x req.L 2388AH 355 463-041

AH6304
left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

92 / 12512/98→08/032.0

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576

left disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 393-991
AkeAC9399

right disc-th. 24 mm
Ø 260 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 394-001
AkeAC9400

left 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-511
AC8451

right 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-521
AC8452

left 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

2 x req.L 2388AH 355 463-041
AH6304

left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

115 / 15612/98→08/032.5

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576

left 02/99→
Sumitomo -brake
disc-th. 26 mm

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-511
AC8451

right 02/99→
Sumitomo -brake

ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-521
AC8452

left 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

LEGACY Mk III Estate (BE, BH) 12/98→08/03 → LEGACY III Station Wagon (BE, BH), Page 777

LEGACY IV 09/03→
left 1 x req.L 5018AH 355 467-391101 / 13809/03→2.0

AH6739121 / 16509/03→2.5
right 1 x req.L 5018AH 355 467-401

AH6740

2 x req.L 2388AH 355 463-041
AH6304

left 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

180 / 24509/03→3.0 R

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

LEGACY IV Station Wagon (B13_) 09/03→
2 x req.L 2388AH 355 463-041

AH6304
left 1 x req.L 5018AH 355 467-391

AH6739
101 / 13809/03→2.0
121 / 16509/03→2.5
180 / 24509/03→3.0 R right 1 x req.L 5018AH 355 467-401

AH6740

LEGACY IV Estate (B13_) 09/03→ → LEGACY IV Station Wagon (B13_), Page 777
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LIBERTY I Estate (BC, BJF) 01/89→07/94 → LEGACY I Station Wagon (BC, BJF), Page 775

LIBERTY I Saloon (BC) 01/89→07/94 → LEGACY I (BC), Page 775

LIBERTY II (BD, BG) 09/94→03/99 → LEGACY II (BD, BG), Page 776

LIBERTY II Estate (BD, BG) 02/94→12/98 → LEGACY II Station Wagon (BD, BG), Page 776

LIBERTY III Estate (BE, BH) 12/98→08/03 → LEGACY III Station Wagon (BE, BH), Page 777

LIBERTY III Saloon (BE, BH) 10/98→08/03 → LEGACY III (BE, BH), Page 777

LIBERTY IV Estate (B13_) 09/03→ → LEGACY IV Station Wagon (B13_), Page 777

LIBERTY IV Saloon 09/03→ → LEGACY IV, Page 777

LIBERTY OUTBACK Estate (BE, BH) 10/00→08/03 → OUTBACK (BE, BH), Page 778

OUTBACK (BE, BH) 10/00→08/03
2 x req.L 2388AH 355 463-041

AH6304
left Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-751
AC8575

115 / 15610/00→08/032.5

right Akebono -brake
disc-th. 24 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-761
AC8576

left 1 x req.L 5018AH 355 467-391
AH6739

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

OUTBACK (BL, BP) 11/03→09/09
2 x req.L 2388AH 355 463-041

AH6304
left 1 x req.L 5018AH 355 467-391

AH6739
121 / 16511/03→09/092.5
180 / 24511/03→09/093.0

right 1 x req.L 5018AH 355 467-401
AH6740

OUTBACK Estate (BL, BP) 11/03→09/09 → OUTBACK (BL, BP), Page 778

SVX (CX) 09/94→12/97
left behind the axleø38 / fist-t.8AC 355 383-151162 / 22009/94→12/973.3 i 24V 4WD (CXW)

AC8315

right behind the axleø38 / fist-t.8AC 355 383-161
AC8316

VIVIO 03/92→10/95
08/92→ 2 x req.L 2438AH 355 463-171

AH6317
inner 08/92→ 2 x req.L 1448AH 355 462-231

AH6223
32 / 4403/92→10/95660 4WD

outer 08/92→ 2 x req.L 2668AH 355 463-511
AH6351

SUZUKI
kW / hp

AERIO (ER) 10/01→ → LIANA (ER), Page 780

AERIO Ranchera familiar (ER) 07/01→12/07 → LIANA Kombi (ER), Page 781

ALTO Mk III (EF) 09/94→06/02 → ALTO III (EF), Page 778

ALTO III (EF) 09/94→06/02
left 1 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
left disc-th. 17 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-391

GirAC8839
39 / 5309/94→06/021.0

right 1 x req.L 2408AH 355 463-111
AH6311

right disc-th. 17 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-401
GirAC8840

KBX -brakeø17,5 / Al8AW 355 530-191
AW3019

2 x req.L 4258AH 355 466-171
AH6617

left NABCO -brakeø17,5 / Al8AW 355 530-191
AW3019

right NABCO -brakeø17,5 / Al8AW 355 530-201
AW3020

right →03/02 1 x req.L 2408AH 355 463-111
AH6311

left disc-th. 17 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-391
GirAC8839

43 / 5801/00→06/021.0

→I-778
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SUZUKI
kW / hp

ALTO III (EF) 09/94→06/02
left 1 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
right disc-th. 17 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-401

GirAC8840

KBX -brakeø17,5 / Al8AW 355 530-191
AW3019

→03/02 2 x req.L 4258AH 355 466-171
AH6617

left NABCO -brakeø17,5 / Al8AW 355 530-191
AW3019

right NABCO -brakeø17,5 / Al8AW 355 530-201
AW3020

ALTO Mk IV (FF) 06/02→12/08 → ALTO IV (FF), Page 779

ALTO IV (FF) 06/02→12/08
NABCO -brakeø15,9 / Al8AW 355 531-70146 / 6306/02→12/081.1

AW3170

BALENO (EG) 07/95→05/02
2 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
→10/98 2 x req.L 4008AH 355 465-741

AH6574
52 / 7109/96→05/021.3

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-501
AH6150

2 x req.L 4008AH 355 465-741
AH6574

63 / 8507/95→05/021.3 i 16V
72 / 9807/95→05/021.6 i 16V

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-501
AH6150

→10/01 2 x req.L 4008AH 355 465-741
AH6574

72 / 9807/95→05/021.6 i 16V 4x4

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-5012 x req.L 4008AH 355 465-74189 / 12103/96→05/021.8 GTX
AH6150AH6574

2 x req.L 2208AH 355 461-50102/99→ 2 x req.L 4008AH 355 465-74155 / 7504/98→05/021.9 TD
AH6150AH6574

BALENO Kombi (EG) 08/96→05/02
2 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
2 x req.L 4008AH 355 465-741

AH6574
63 / 8603/97→05/021.3 16V

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-501
AH6150

→01/01 2 x req.L 4008AH 355 465-741
AH6574

72 / 9808/96→05/021.6 i 16V

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-501
AH6150

→10/01 2 x req.L 4008AH 355 465-741
AH6574

73 / 9908/96→05/021.6 i 16V
72 / 9808/96→05/021.6 i 16V 4x4
73 / 9908/96→05/021.6 i 16V 4x4 leftø17,5 / Al8AW 355 530-051

AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-5012 x req.L 4008AH 355 465-74189 / 12108/96→05/021.8 i 16V
AH6150AH6574

2 x req.L 2208AH 355 461-50102/99→ 2 x req.L 4008AH 355 465-74155 / 7504/98→05/021.9 TD
AH6150AH6574

BALENO Estate (EG) 08/96→05/02 → BALENO Kombi (EG), Page 779

BALENO Schrägheck (EG) 07/95→05/02
2 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
→10/98 2 x req.L 4008AH 355 465-741

AH6574
52 / 7109/96→05/021.3

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-501
AH6150

2 x req.L 4008AH 355 465-741
AH6574

63 / 8507/95→05/021.3 i 16V
72 / 9807/95→05/021.6 i 16V

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

→I-779

R
-S



SUZUKI
kW / hp

BALENO Schrägheck (EG) 07/95→05/02
2 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
→10/01 2 x req.L 4008AH 355 465-741

AH6574
72 / 9807/95→05/021.6 i 16V 4x4

leftø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

2 x req.L 2208AH 355 461-5012 x req.L 4008AH 355 465-74189 / 12103/96→05/021.8 GTX
AH6150AH6574

02/99→ 2 x req.L 2208AH 355 461-50102/99→ 2 x req.L 4008AH 355 465-74155 / 7504/98→05/021.9 TD
AH6150AH6574

BALENO Hatchback (EG) 07/95→05/02 → BALENO Schrägheck (EG), Page 779

BALENO Saloon (EG) 07/95→05/02 → BALENO (EG), Page 779

BESCUDO Veículo todo terreno aberto (ET, TA) 07/88→03/99 → VITARA Cabrio (ET, TA), Page 783

CULTUS Convertible (SF413) 09/91→10/96 → SWIFT Cabriolet (SF413), Page 781

ESCUDO (ET, TA) 07/88→03/98 → VITARA (ET, TA), Page 783

GRAND ESCUDO I (FT, GT) 03/98→07/03 → GRAND VITARA I (FT, GT), Page 780

GRAND VITARA (INC XL-7) I (FT, GT) 03/98→07/03 → GRAND VITARA I (FT, GT), Page 780

GRAND VITARA I (FT, GT) 03/98→07/03
right 1 x req.L 7558AH 355 468-47169 / 9403/98→07/031.6

AH6847

left 1 x req.L 7558AH 355 468-481
AH6848

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-39180 / 10907/01→07/032.0 HDI 110
SumAC9239

right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-401
SumAC9240

left disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-391
SumAC9239

80 / 10907/01→07/032.0 HDI 110 16V
64 / 8703/98→07/032.0 TD Intercooler

127 / 17309/01→07/032.7 XL-7 right disc-th. 22 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-401
SumAC924094 / 12803/98→07/03(TA52, TL52)

116 / 15804/01→07/03V6 24V right 1 x req.L 7558AH 355 468-471
AH6847106 / 14404/98→07/03V6 24V (FT, TD62)

135 / 18404/03→07/03XL-7 (TX92) left 1 x req.L 7558AH 355 468-481
AH6848

IGNIS (FH) 10/00→09/03
NABCO -brakeø15,9 / Al8AW 355 531-70161 / 8310/00→09/031.3

AW317061 / 8310/00→09/031.3 4WD

IGNIS II 09/03→
ø15,9 / Al8AW 355 531-681

AW3168
69 / 9409/03→1.3
69 / 9409/03→1.3 4x4
51 / 7009/03→1.3 DDiS
73 / 9909/03→1.5
73 / 9909/03→1.5 4x4

JIMNY (SJ) 11/88→12/04 → SAMURAI (SJ), Page 781

JIMNY (FJ) 09/98→
right 1 x req.L 3458AH 355 464-831

AH6483
59 / 8009/98→1.3 16V
60 / 8202/01→1.3 16V
59 / 8009/98→1.3 16V 4WD left 1 x req.L 5088AH 355 467-541

AH675460 / 8202/01→1.3 16V 4WD
63 / 8608/05→1.3 16V 4x4
48 / 6512/03→1.5 DDiS 4WD
63 / 8608/05→1.5 DDiS 4x4

LIANA (ER) 10/01→
2 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
left disc-th. 20 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-831

NisAC8983
66 / 9003/02→1.3
66 / 9004/04→1.4 DDiS

76 / 10303/02→1.6 right disc-th. 20 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-841
NisAC8984

left →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW300576 / 10303/02→1.6 4WD

78 / 10604/02→1.6 4WD right →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW300678 / 10604/02→1.6 i

left →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

79 / 10701/05→1.6
79 / 10701/05→1.6 4WD
92 / 12510/01→1.8 i right →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-061

AW3006

I-780
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SUZUKI
kW / hp

LIANA Estate (ER) 07/01→12/07 → LIANA Kombi (ER), Page 781

LIANA Kombi (ER) 07/01→12/07
2 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
left disc-th. 20 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-831

NisAC8983
66 / 9007/01→12/071.3
66 / 9004/04→12/071.4 DDiS

76 / 10307/01→12/071.6 right disc-th. 20 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-841
NisAC8984

left →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW300576 / 10307/01→12/071.6 4WD

78 / 10604/02→12/071.6 4WD right →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW300678 / 10604/02→12/071.6 i

left →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-05179 / 10701/05→12/071.6
AW300579 / 10701/05→12/071.6 4WD

right →08/07ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

LIANA Saloon (ER) 10/01→ → LIANA (ER), Page 780

SAMURAI (SJ) 11/88→12/04
→09/98 1 x req.L 2788AH 355 461-521

AH6152
left disc-th. 10 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-431

AisAC8843
33 / 4511/88→12/041.0 Allrad (SJ 410)
44 / 6011/88→12/041.3 (SJ 413)
51 / 7011/88→12/041.3 Allrad (SJ 413) right disc-th. 10 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-441

AisAC8844

2 x req.L 2708AH 355 461-371
AH6137

→08/98 1 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

left disc-th. 10 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-431
AisAC8843

47 / 6411/88→12/041.3 (SJ 413)

right disc-th. 10 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-441
AisAC8844

2 x req.L 2708AH 355 461-371
AH6137

right →08/00 1 x req.L 2728AH 355 463-60146 / 6311/98→12/041.9 TD
AH636047 / 6411/98→12/041.9 TD

SIERRA (SJ) 11/88→12/04 → SAMURAI (SJ), Page 781

SPLASH 01/08→
ø19 / Al8AW 355 531-481

AW3148
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-071

AC9007
48 / 6501/08→1.0
50 / 6806/11→1.0
63 / 8601/08→1.2 rightø54 / fist-t.8AC 355 390-081

AC900869 / 9409/10→1.2 VVT
66 / 9006/11→1.2 VVT
55 / 7501/08→1.3 CDTI

SUPER CARRY Bus (ED) 10/85→03/99
leftø15,98AW 355 530-351

AW3035
31 / 4210/92→03/991.0
30 / 4109/94→03/991.0
33 / 4510/85→03/991.0 (SK) rightø15,98AW 355 530-361

AW3036

SWIFT Cabriolet (SF413) 09/91→10/96
2 x req.L 4008AH 355 465-731

AH6573
left disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-211

TokAC8821
50 / 6809/91→10/961.3 i (SF413, AK35)

right disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-221
TokAC8822

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-471
AC8847

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

SWIFT Convertible (SF413) 09/91→10/96 → SWIFT Cabriolet (SF413), Page 781

SWIFT II Schrägheck (EA, MA) 03/89→12/03
left 08/92→ →320339
ABS 4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

left disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-211
TokAC8821

37 / 5003/89→05/011.0 (SF310, AA44)
39 / 5309/91→05/011.0 i (SF310, AA44)

right 08/92→ →320339
ABS 4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

right disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-221
TokAC8822

→10/96 2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

2 x req.L 4008AH 355 465-731
AH6573

left disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-211
TokAC8821

51 / 6903/89→10/961.3

right disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-221
TokAC8822

left →320339 ABS
4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-471
AC8847

right →320339 ABS
4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

→I-781

R
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SUZUKI
kW / hp

SWIFT II Schrägheck (EA, MA) 03/89→12/03
leftø17,5 / Al8AW 355 530-051

AW3005
left disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-211

TokAC8821
63 / 8606/01→12/031.3

rightø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

right disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-221
TokAC8822

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-471
AC8847

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

09/89→ →10/96 2 x req.L 4008AH 355 465-731
AH6573

left disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-211
TokAC8821

50 / 6803/89→05/011.3 4WD (SF413, AA35)

right disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-221
TokAC8822

left 11/96→ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-471
AC8847

right 11/96→ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

09/89→ →10/96 2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

09/89→ →09/90 2 x req.L 4008AH 355 465-731
AH6573

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-471
AC8847

74 / 10103/89→05/011.3 GTi (SF413, AA34)

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

left 08/92→ →320339
ABS 4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

right 08/92→ →320339
ABS 4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

10/90→ →10/96 2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-47168 / 9203/89→10/961.6 4x4
AC8847

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

→10/96 2 x req.L 4008AH 355 465-731
AH6573

left disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-211
TokAC8821

50 / 6803/89→05/01CINO (SF413, AB35)

right disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-221
TokAC8822

left →320339 ABS
4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-471
AC8847

right →320339 ABS
4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

SWIFT Mk II Hatchback (EA, MA) 03/89→12/03 → SWIFT II Schrägheck (EA, MA), Page 781

SWIFT II Hatchback (EA, MA) 03/89→12/03 → SWIFT II Schrägheck (EA, MA), Page 781

SWIFT II Saloon (AH, AJ) 03/89→05/01 → SWIFT II Stufenheck (AH, AJ), Page 782

SWIFT II Stufenheck (AH, AJ) 03/89→05/01
→10/96 2 x req.L 4008AH 355 465-731

AH6573
left disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-211

TokAC8821
50 / 6803/89→05/011.3 (SF413, AH35, MA)

right disc-th. 17 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-221
TokAC8822

left →320339 ABS
4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-051
AW3005

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-471
AC8847

right →320339 ABS
4-door

ø17,5 / Al8AW 355 530-061
AW3006

right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

→10/96 2 x req.L 4708AH 355 460-731
AH6073

left TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-47168 / 9201/90→05/011.6 i (SF416, AH14)
AC884768 / 9201/90→05/011.6 i 4WD (SF416,

AJ14) right TOKICO -brake
disc-th. 18,5 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-481
AC8848

SWIFT Mk II Saloon (AH, AJ) 03/89→05/01 → SWIFT II Stufenheck (AH, AJ), Page 782

SWIFT III (MZ, EZ) 02/05→
BOSCH -brake HU-madeø19 / Al8AW 355 531-481

AW3148
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-071

AC9007
68 / 9202/05→1.3
68 / 9202/05→1.3 4x4
66 / 9001/06→1.3 4x4 rightø54 / fist-t.8AC 355 390-081

AC900851 / 6908/05→1.3 DDiS
55 / 7508/05→1.3 DDiS

75 / 10202/05→1.5
92 / 12505/06→1.6

SX4 (GY) 06/06→
BOSCH -brake HU-madeø19 / Al8AW 355 531-481

AW3148
73 / 9906/06→1.5
66 / 9004/07→1.6 DDIS

79 / 10706/06→1.6 VVT
79 / 10706/06→1.6 VVT 4x4
88 / 12006/06→1.9 DDiS

→I-782

R
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SUZUKI
kW / hp

SX4 (GY) 06/06→
88 / 12006/06→1.9 DDiS 4x4

SX4 Saloon (GY) 10/07→ → SX4 Stufenheck (GY), Page 783

SX4 Stufenheck (GY) 10/07→
BOSCH -brake HU-madeø19 / Al8AW 355 531-48179 / 10710/07→1.6

AW3148

VITARA (ET, TA) 07/88→03/98
2 x req.L 2788AH 355 461-521

AH6152
left disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-231

TokAC8823
50 / 6801/95→03/981.9 D (ET)
55 / 7508/96→03/981.9 D (ET)

right disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-241
TokAC8824

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

right 04/97→ 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

97 / 13212/96→03/9816V (ET, TA51)

leftø22,28AW 355 530-331
AW3033

rightø22,28AW 355 530-341
AW3034

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

right 04/95→ 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

52 / 7112/94→03/982.0 TD (ET)

leftø22,28AW 355 530-331
AW3033

rightø22,28AW 355 530-341
AW3034

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

right 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

64 / 8712/95→03/982.0 TD Intercooler (ET)

left 01/98→ 1 x req.L 7558AH 355 468-481
AH6848

leftø22,28AW 355 530-331
AW3033

right 01/98→ 1 x req. ABSL 7558AH 355 468-471
AH6847

rightø22,28AW 355 530-341
AW3034

2 x req.L 2788AH 355 461-521118 / 16012/95→03/982.5 V6 24V (FT)
AH6152

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

left disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-231
TokAC8823

59 / 8007/88→03/98(TA, TA01, TD01)

right disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-241
TokAC8824

right 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

left disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-231
TokAC8823

71 / 9707/90→03/98i 16V (ET, TA02, TD02)

right disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-241
TokAC8824

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-091
TokAC9009

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-101
TokAC9010

right 06/91→ 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

right 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

100 / 13612/94→03/98V6 24V (ET, TD11)

leftø22,28AW 355 530-331
AW3033

rightø22,28AW 355 530-341
AW3034

VITARA Cabrio (ET, TA) 07/88→03/99
2 x req.L 2788AH 355 461-521

AH6152
left disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-231

TokAC8823
59 / 8007/88→01/951.6

right disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-241
TokAC8824

right 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

left disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-231
TokAC8823

71 / 9707/90→03/991.6 i 16V

right disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-241
TokAC8824

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-091
TokAC9009

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-101
TokAC9010

right 06/91→ 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

right 01/98→ 1 x req.L 7558AH 355 468-471
AH6847

left 01/98→ 1 x req.L 7558AH 355 468-481
AH6848

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

left disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-231
TokAC8823

50 / 6801/95→03/981.9 D (ET)
55 / 7508/96→03/991.9 D (ET)

→I-783
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SUZUKI
kW / hp

VITARA Cabrio (ET, TA) 07/88→03/99
right disc-th. 10 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-241

TokAC8824

2 x req.L 2788AH 355 461-521
AH6152

right 04/97→ 1 x req.L 5398AH 355 461-011
AH6101

97 / 13212/96→03/992.0 16V

leftø22,28AW 355 530-331
AW3033

rightø22,28AW 355 530-341
AW3034

WAGON R+ (EM) 02/98→05/00
right →01/00 1 x req.L 2208AH 355 461-501

AH6150
left disc-th. 17 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-411

AisAC8841
48 / 6502/98→05/001.0 (MA61)
51 / 6902/98→05/001.2
51 / 6902/98→05/001.2 4WD right disc-th. 17 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-421

AisAC8842
NABCO -brakeø15,9 / Al8AW 355 531-701

AW3170

→01/00 2 x req.L 3988AH 355 465-641
AH6564

WAGON R+ (MM) 05/00→
→08/02 Ø 180 mm
NABCO -brake

ø15,9 / Al8AW 355 531-701
AW3170

left →08/02 solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-811
AC8781

56 / 7605/00→1.3
56 / 7610/01→1.3 4WD

09/02→ Ø 200 mmø15,9 / Al8AW 355 531-681
AW3168

right →08/02 solid discø48 / fist-t.8AC 355 387-821
AC8782

left 09/02→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-831
AC8783

right 09/02→ vented discø48 / fist-t.8AC 355 387-841
AC8784

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-261
AM0126

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-271
AM0127

ø15,9 / Al8AW 355 531-681
AW3168

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-831
AC8783

69 / 9409/03→1.3
69 / 9409/03→1.3 4WD
51 / 7009/03→1.3 DDiS rightø48 / fist-t.8AC 355 387-841

AC8784

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-261
AM0126

ABS BOSCH -brakeø20,6 / Al8AM 355 501-271
AM0127

X-90 (EL) 09/95→12/97
leftø22,28AW 355 530-331

AW3033
right →10/97 1 x req.L 5398AH 355 461-011

AH6101
71 / 9709/95→12/971.6 i 16V
71 / 9709/95→12/971.6 i 16V 4x4

rightø22,28AW 355 530-341
AW3034

I-784

R
-S



TOYOTA
kW / hp

4 RUNNER (RN10_, VZN13_, VZN10_, RN13_) 08/87→03/96
left 07/91→
disc-th. 25 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-35182 / 11208/87→03/962.4 (RN61)
SumAC8635

right 07/91→
disc-th. 25 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-361
SumAC8636

2 x req.L 4358AH 355 462-04166 / 9008/89→11/952.4 TD 4x4
AH6204

left disc-th. 25 mmø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-351112 / 15211/95→03/962.7 i 4x4
SumAC8635136 / 18511/95→03/963.4 i 4x4

right disc-th. 25 mmø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-361
SumAC8636

ø23,88AW 355 533-371
AW3337

left disc-th. 25 mmø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-351
SumAC8635

92 / 12510/93→03/963.0 Turbo-D (KZN 130)

right disc-th. 25 mmø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-361
SumAC8636

→11/95 2 x req.L 4358AH 355 462-041
AH6204

ø23,88AW 355 533-371
AW3337

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

105 / 14307/90→11/953.0 V6 (VZN 130)

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

left 07/91→
disc-th. 25 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-351
SumAC8635

right 07/91→
disc-th. 25 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-361
SumAC8636

2 x req.L 4358AH 355 462-041
AH6204

4 RUNNER (KZN18_, VZN18_, RZN18_) 11/95→11/02
left disc-th. 25 mmø45 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-35192 / 12511/95→11/023.0 Turbo-D

SumAC8635

right disc-th. 25 mmø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-361
SumAC8636

ALTIS Sedán (_E12J_, _E12T_) 08/02→07/07 → COROLLA Stufenheck (_E12J_, _E12T_), Page 806

AVENSIS (_T22_) 09/97→02/03
left →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-871

AH6487
left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

74 / 10109/97→10/001.6 (AT220_)
81 / 11009/97→10/001.6 (AT220_)
81 / 11009/97→10/001.8 (AT221_) right →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-881

AH6488right rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 3488AH 355 464-841
AH6484left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 left 06/99→→06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-851

AH6485right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450 leftø20,68AW 355 530-091

AW3009
left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411

AH6741
rightø20,68AW 355 530-101

AW3010
right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421

AH6742

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 06/99→→06/00 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left →07/01 AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449

81 / 11010/00→02/031.6 VVT-i
95 / 12910/00→02/031.8 VVT-i
110 / 15010/00→02/032.0 VVT-i right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961

AisAC8296
right →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299left rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

right 08/01→
GIRLING -brake

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272 right →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-841

AH6484
left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

left →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009right 08/01→

rear disc brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

right 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

→I-785
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TOYOTA
kW / hp

AVENSIS (_T22_) 09/97→02/03
left GIRLING -brakeø38 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 382-991
AC8299

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

85 / 11509/02→02/031.9 D

right GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009left rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010
right rear disc brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274

right 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

right →06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-841
AH6484

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

94 / 12809/97→10/002.0 (ST220_)

left →06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411
AH6741

right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421
AH6742

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 06/99→→06/00 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

81 / 11010/99→02/032.0 D-4D (CDT220_)

right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299left 01/00→ →07/01

AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 right 08/01→

GIRLING -brake
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300

right 01/00→ →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

right →08/02 1 x req.L 3488AH 355 464-841
AH6484

left →08/02 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485

left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009

right 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

right →08/02 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left →08/02 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

66 / 9009/97→02/032.0 TD (CT220_)

right 08/01→
GIRLING -brake

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

left →06/00 1 x req.L 3498AH 355 464-871
AH6487left 01/00→ →07/01

AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 right →06/00 1 x req.L 3498AH 355 464-881

AH6488
right 01/00→ →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009

rightø20,68AW 355 530-101
AW3010

left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

right 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274

left →06/00 1 x req.L 5028AH 355 467-411
AH6741

→I-786

T
-Z



TOYOTA
kW / hp

AVENSIS (_T22_) 09/97→02/03
right →06/00 1 x req.L 5028AH 355 467-421

AH6742

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

AVENSIS Liftback (_T22_) 09/97→02/03
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-951

AisAC8295
left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

74 / 10109/97→10/001.6 (AT220_)

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

left →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-871
AH6487left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 right →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-881

AH6488right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450 right 06/99→ →06/00

1 x req.
L 3488AH 355 464-841

AH6484
left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411

AH6741
left 06/99→→06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-851

AH6485
right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421

AH6742
leftø20,68AW 355 530-091

AW3009
right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 4968AH 355 467-271
AH6727

rightø20,68AW 355 530-101
AW3010

left 06/99→→06/00 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-871
AH6487

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

81 / 11009/97→10/001.6 (AT220_)
81 / 11009/97→10/001.8 (AT221_)

right →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-881
AH6488right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 3488AH 355 464-841
AH6484left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 left 06/99→→06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-851

AH6485right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450 leftø20,68AW 355 530-091

AW3009
left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411

AH6741
rightø20,68AW 355 530-101

AW3010
right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421

AH6742

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 06/99→→06/00 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left →07/01 AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449

81 / 11010/00→02/031.6 VVT-i

right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296

right →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

right 08/01→
GIRLING -brake

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300left rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272 right →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-841

AH6484
left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

left →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009right 08/01→

rear disc brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

right 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left →07/01 AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449

95 / 12910/00→02/031.8 VVT-i
110 / 15010/00→02/032.0 VVT-i

right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296

right →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299left rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

right 08/01→
GIRLING -brake

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272 right →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-841

AH6484

→I-787

T
-Z



TOYOTA
kW / hp

AVENSIS Liftback (_T22_) 09/97→02/03
left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

left →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009

right 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

right 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

right →06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-841
AH6484

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

94 / 12809/97→10/002.0 (ST220_)

left →06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411
AH6741

right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421
AH6742

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 06/99→→06/00 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

85 / 11509/02→02/032.0 D

right GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009left rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010
right rear disc brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

81 / 11010/99→02/032.0 D-4D (CDT220_)

right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299left 01/00→ →07/01

AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 right 08/01→

GIRLING -brake
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300

right 01/00→ →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

right →08/02 1 x req.L 3488AH 355 464-841
AH6484

left →08/02 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485

left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009

right 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

right →08/02 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left →08/02 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

66 / 9009/97→02/032.0 TD (CT220_)

right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299left 01/00→ →07/01

AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 right 08/01→

GIRLING -brake
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300

right 01/00→ →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left →06/00 1 x req.L 3498AH 355 464-871
AH6487

→I-788

T
-Z



TOYOTA
kW / hp

AVENSIS Liftback (_T22_) 09/97→02/03
right →06/00 1 x req.L 3498AH 355 464-881

AH6488
left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009

right 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

left →06/00 1 x req.L 5028AH 355 467-411
AH6741

right →06/00 1 x req.L 5028AH 355 467-421
AH6742

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

AVENSIS Station Wagon (_T22_) 09/97→02/03
left →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-871

AH6487
left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

74 / 10109/97→10/001.6 (AT220_)

right →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-881
AH6488right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

right 06/99→ 1 x req.L 3488AH 355 464-841
AH6484left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 left 06/99→ 1 x req.L 3488AH 355 464-851

AH6485right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450 leftø20,68AW 355 530-091

AW3009
left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411

AH6741
rightø20,68AW 355 530-101

AW3010
right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421

AH6742

right 06/99→ 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 06/99→ 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-871
AH6487

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

81 / 11009/97→10/001.6 (AT220_)
81 / 11009/97→10/001.8 (AT221_)

right →05/99 1 x req.L 3498AH 355 464-881
AH6488right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 3488AH 355 464-841
AH6484left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 left 06/99→→06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-851

AH6485right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450 leftø20,68AW 355 530-091

AW3009
left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411

AH6741
rightø20,68AW 355 530-101

AW3010
right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421

AH6742

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 06/99→→06/00 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left →07/01 AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449

81 / 11010/00→02/031.6 VVT-i
95 / 12910/00→02/031.8 VVT-i
110 / 15010/00→02/032.0 VVT-i right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961

AisAC8296
right →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299left rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

right 08/01→
GIRLING -brake

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272 right →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-841

AH6484
left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

left →07/01 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009right 08/01→

rear disc brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

right 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left 1 x req.L 3498AH 355 464-871
AH6487

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

61 / 8210/97→05/981.9 D

→I-789

T
-Z



TOYOTA
kW / hp

AVENSIS Station Wagon (_T22_) 09/97→02/03
right 1 x req.L 3498AH 355 464-881

AH6488
right rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009left 1 x req.L 5028AH 355 467-411

AH6741
rightø20,68AW 355 530-101

AW3010right 1 x req.L 5028AH 355 467-421
AH6742

left GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

85 / 11509/02→02/031.9 D

right GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009left rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010
right rear disc brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274

right 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

right →06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-841
AH6484

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

94 / 12809/97→10/002.0 (ST220_)

left →06/00 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009left 01/00→ AISIN -brake

rear disc brake
ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010right 01/00→
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

left →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-411
AH6741

right →05/99 1 x req.L 5028AH 355 467-421
AH6742

right 06/99→ →06/00
1 x req.

L 4968AH 355 467-271
AH6727

left 06/99→→06/00 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

81 / 11010/99→02/032.0 D-4D (CDT220_)

right →07/01ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299left 01/00→ →07/01

AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 right 08/01→

GIRLING -brake
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300

right 01/00→ →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

right →08/02 1 x req.L 3488AH 355 464-841
AH6484

left →08/02 1 x req.L 3488AH 355 464-851
AH6485

left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009

right 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274 rightø20,68AW 355 530-101

AW3010

right →08/02 1 x req.L 4968AH 355 467-271
AH6727

left →08/02 1 x req.L 4968AH 355 467-281
AH6728

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

left 08/01→GIRLING -brakeø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-991
AC8299

left rear drum brake
ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-711
AC9271

66 / 9009/97→02/032.0 TD (CT220_)

right 08/01→
GIRLING -brake

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 383-001
AC8300right rear drum brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-721
AC9272

left →06/00 1 x req.L 3498AH 355 464-871
AH6487left 01/00→ →07/01

AISIN -brake
rear disc brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-491
AC8449 right →06/00 1 x req.L 3498AH 355 464-881

AH6488
right 01/00→ →07/01
rear disc brake

AISIN -brake

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-501
AC8450

leftø20,68AW 355 530-091
AW3009

rightø20,68AW 355 530-101
AW3010

left 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-731
AC9273

→I-790

T
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TOYOTA
kW / hp

AVENSIS Station Wagon (_T22_) 09/97→02/03
right 08/01→
rear disc brake

ATE -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-741
AC9274

left →06/00 1 x req.L 5028AH 355 467-411
AH6741

right →06/00 1 x req.L 5028AH 355 467-421
AH6742

05/99→ ESPø23,8 / Al8AM 355 503-161
AM0316

AVENSIS (T25_) 04/03→11/08
left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

81 / 11004/03→11/081.6 VVT-i
95 / 12904/03→11/081.8
108 / 14704/03→11/082.0 right BOSCH -brake

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 384-061

AC8406
right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC927685 / 11604/03→11/082.0 D-4D

110 / 15010/05→11/082.2 D-4D right 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189130 / 17707/05→11/082.2 D-CAT

125 / 17009/03→11/082.4 left 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213120 / 16310/03→11/082.4

left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

93 / 12603/06→11/082.0 D-4D

right BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-061
AC8406

right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC9276

AVENSIS Estate (T25) 04/03→11/08 → AVENSIS Kombi (T25), Page 791

AVENSIS Kombi (T25) 04/03→11/08
left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

81 / 11004/03→11/081.6 VVT-i
93 / 12603/06→11/082.0 D-4D

right BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-061
AC8406

right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC9276

left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

95 / 12904/03→11/081.8
108 / 14704/03→11/082.0
85 / 11604/03→11/082.0 D-4D right BOSCH -brake

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 384-061

AC8406
right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC9276110 / 15010/05→11/082.2 D-4D

130 / 17707/05→11/082.2 D-CAT right 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189125 / 17009/03→11/082.4

120 / 16310/03→11/082.4 left 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

AVENSIS Saloon (T25) 04/03→11/08 → AVENSIS Stufenheck (T25), Page 791

AVENSIS Stufenheck (T25) 04/03→11/08
left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

81 / 11004/03→11/081.6 VVT-i
95 / 12904/03→11/081.8
108 / 14704/03→11/082.0 right BOSCH -brake

disc-th. 10 mm
ø38 / fist-t.8AC 355 384-061

AC8406
right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC927685 / 11604/03→11/082.0 D-4D

110 / 15010/05→11/082.2 D-4D right 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189130 / 17707/05→11/082.2 D-CAT

125 / 17009/03→11/082.4 left 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213120 / 16310/03→11/082.4

left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

93 / 12603/06→11/082.0 D-4D

right BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-061
AC8406

right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC9276

AVENSIS VERSO (_CLM2_, _ACM2_) 08/01→11/09
left disc-th. 12 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-511

AC8551
leftø63 / fist-t.8AC 355 393-871

AkeAC9387
85 / 11608/01→08/052.0 D-4D
110 / 15008/01→11/092.0 VVT-i

right disc-th. 12 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-521
AC8552

rightø63 / fist-t.8AC 355 393-881
AkeAC9388

AYGO (WNB1_, KGB1_) 07/05→
2 x req.L 2268AH 355 468-781

AH6878
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-131

AC8713
50 / 6807/05→1.0 (KGB10)
50 / 6807/05→1.0 GPL
40 / 5407/05→08/101.4 HDi (WNB10) rightø38 / fist-t.8AC 355 387-141

AC8714
BOSCH -brakeø17,5 / Al8AW 355 531-351

AW3135

left 1 x req.L 4978AH 355 468-811
AH6881

right 1 x req.L 5018AH 355 468-821
AH6882

CAMRY (_CV1_, _XV1_, _V1_) 06/91→08/96
left →08/93 AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

100 / 13606/91→08/962.2 (SXV10)

right →08/93 AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

→I-791
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TOYOTA
kW / hp

CAMRY (_CV1_, _XV1_, _V1_) 06/91→08/96
left 09/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-951

AisAC8295
left 09/93→
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-611
AC8561

right 09/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296

right 09/93→
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-621
AC8562

left →08/93 AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

138 / 18806/91→08/963.0 (VCV10)

right →08/93 AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left 09/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

right 09/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296

CAMRY Station Wagon (_XV1_, _CV1_, _V10) 03/92→07/96
left →08/93 AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

100 / 13603/92→07/962.2 (SXV10)
138 / 18803/92→07/963.0 (VCV10)

right →08/93 AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left 09/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

right 09/93→ø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296

CAMRY Saloon (_CV1_, _XV1_, _V1_) 06/91→08/96 → CAMRY (_CV1_, _XV1_, _V1_), Page 791

CAMRY (_CV2_, _XV2_) 08/96→11/01
left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-611
AC8561

93 / 12611/00→11/012.2

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186right AKEBONO -brake

disc-th. 28 mmØ 255 mm
ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-621
AC8562

right →07/01 1 x req.L 3228AH 355 464-501
AH6450left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471

AisAC9247 left →07/01 1 x req.L 3228AH 355 464-511
AH6451right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481

AisAC9248

left rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-551
AC9355

right rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-561
AC9356

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-611
AC8561

96 / 13108/96→11/012.2 (SXV20_)

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296right AKEBONO -brake

disc-th. 28 mmØ 255 mm
ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-621
AC8562

right →07/01 1 x req.L 3228AH 355 464-501
AH6450left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471

AisAC9247 left →07/01 1 x req.L 3228AH 355 464-511
AH6451right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481

AisAC9248

left rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-551
AC9355

right rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-561
AC9356

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-951
AisAC8295

left AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-611
AC8561

140 / 19008/96→11/013.0 24V (MCV20_)

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-961
AisAC8296right AKEBONO -brake

disc-th. 28 mmØ 255 mm
ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-621
AC8562

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-551
AC9355

right rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-561
AC9356

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-611
AC8561

135 / 18408/96→11/013.0 V6

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186right AKEBONO -brake

disc-th. 28 mmØ 255 mm
ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-621
AC8562

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

→I-792
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TOYOTA
kW / hp

CAMRY (_CV2_, _XV2_) 08/96→11/01
right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481

AisAC9248

left rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-551
AC9355

right rim size 15"
AKEBONO -brake
disc-th. 28 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-561
AC9356

CAMRY Estate (_CV2_, _XV2_) 08/96→09/02 → CAMRY Station Wagon (_CV2_, _XV2_), Page 793

CAMRY Station Wagon (_CV2_, _XV2_) 08/96→09/02
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-95193 / 12608/97→09/022.2 (SXV20)

AisAC8295140 / 19008/96→07/01VIENTA (MCV20)
rightø38 / fist-t.8AC 355 382-961

AisAC8296

CAMRY Saloon (_CV2_, _XV2_) 08/96→11/01 → CAMRY (_CV2_, _XV2_), Page 792

CAMRY (MCV3_, ACV3_, _XV3_) 11/01→11/06
left AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-611137 / 18611/01→11/063.0 V6
AC8561

right AKEBONO -brake
disc-th. 28 mmØ 255 mm

ø43 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-621
AC8562

CAMRY Saloon (MCV3_, ACV3_, _XV3_) 11/01→11/06 → CAMRY (MCV3_, ACV3_, _XV3_), Page 793

CARINA E (_T19_) 04/92→09/97
left 1 x req.L 3148AH 355 461-711

AH6171
left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411

AC9241
73 / 9912/93→09/971.6 (AT190)
85 / 11612/93→09/971.6 (AT190)
79 / 10704/92→09/971.6 GLI (AT190) right 1 x req.L 3208AH 355 461-731

AH6173
right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421

AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411
AC9241

78 / 10610/95→09/971.6 16V
79 / 10701/95→09/971.8 (AT191)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

left →01/96 GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

right →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411
AC9241

54 / 7304/92→01/962.0 D (CT190)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right 11/94→
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

98 / 13304/92→09/972.0 GLI (ST191)
93 / 12612/93→09/972.0 i (ST191)

→I-793
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TOYOTA
kW / hp

CARINA E (_T19_) 04/92→09/97
right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

116 / 15804/92→02/942.0 GTi (ST191)

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

129 / 17503/94→09/972.0 GTi 16V (ST191_)

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411
AC9241

61 / 8301/96→09/972.0 TD (CT190)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

left →01/96 GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

right →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

CARINA E Hatchback (_T19_) 04/92→09/97 → CARINA E (_T19_), Page 793

CARINA E Sportswagon (_T19_) 04/92→09/97
left 1 x req.L 3148AH 355 461-711

AH6171
left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411

AC9241
85 / 11504/92→09/971.6
79 / 10701/93→09/971.6 GLI (AT190_)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411
AC9241

73 / 9902/95→09/971.6 i (AT190_)
79 / 10702/95→09/971.8 i (AT191_)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

left →01/96 GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

right →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

→I-794
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TOYOTA
kW / hp

CARINA E Sportswagon (_T19_) 04/92→09/97
leftø198AW 355 530-471

HosAW3047
right 1 x req.L 5188AH 355 460-601

AH6060

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411
AC9241

54 / 7301/93→01/962.0 D (CT190_)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right 11/94→
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

98 / 13301/93→09/972.0 GLI (ST191_)

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

93 / 12605/95→09/972.0 i (ST191_)

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left →01/96 GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

61 / 8301/96→09/972.0 TD (CT190_)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left →01/96 GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

→I-795
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TOYOTA
kW / hp

CARINA E Sportswagon (_T19_) 04/92→09/97
right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

CARINA E Saloon (_T19_) 04/92→09/97 → CARINA E Stufenheck (_T19_), Page 796

CARINA E Stufenheck (_T19_) 04/92→09/97
left 1 x req.L 3148AH 355 461-711

AH6171
left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411

AC9241
79 / 10701/93→09/971.6 (AT190)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411
AC9241

73 / 9901/95→09/971.6 (AT190)
78 / 10610/95→09/971.6 (AT190)
85 / 11612/94→09/971.6 16V (AT190_) right 1 x req.L 3208AH 355 461-731

AH6173
right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421

AC924279 / 10701/95→09/971.8 i 16V (AT191)
left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471

AisAC9247
left →01/96 GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111

AW3011

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

right →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

98 / 13301/93→09/972.0 (ST191)
93 / 12612/92→09/972.0 i (ST191)

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 11/94→ →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411
AC9241

54 / 7308/92→01/962.0 D (CT190)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 11/94→GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right 11/94→
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

10/94→ ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

116 / 15804/92→02/942.0 GTi (ST191_)

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

→I-796
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TOYOTA
kW / hp

CARINA E Stufenheck (_T19_) 04/92→09/97
left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971

AkeAC8197

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

left AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-851
AC8185

129 / 17503/94→09/972.0 GTi 16V (ST191_)

right AISIN -brake
disc-th. 10 mm

ø35 / fist-t.8AC 355 381-861
AC8186

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

left 1 x req.L 3148AH 355 461-711
AH6171

left disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-471
AisAC9247

61 / 8301/96→09/972.0 TD (CT190_)

right 1 x req.L 3208AH 355 461-731
AH6173

right disc-th. 28 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-481
AisAC9248

left →01/96 GIRLING -brakeø19 / GCI8AW 355 530-111
AW3011

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

right →01/96
GIRLING -brake

ø19 / GCI8AW 355 530-121
AW3012

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

left 02/96→GIRLING -brakeø20,68AW 355 530-151
AW3015

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-301
AM0330

right 02/96→
GIRLING -brake

ø20,68AW 355 530-161
AW3016

ABS ATE -brakeø23,8 / Al8AM 355 503-171
AM0317

CELICA (ST20_, AT20_) 11/93→11/99
left disc-th. 10 mmø32 / fist-t.8AC 355 380-631

AkeAC8063
left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-411

AC9241
85 / 11611/93→11/991.8 i 16V (AT200/ST)

right disc-th. 10 mmø32 / fist-t.8AC 355 380-641
AkeAC8064

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-421
AC9242

left →12/97 1 x req.L 4718AH 355 466-941
AH6694

2 x req.L 5338AH 355 467-861left 1 x req. sports susp.L 4718AH 355 466-941125 / 17004/96→11/992.0 i 16V
AH6786AH6694

left disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-971
AkeAC8197

left 1 x req. sports susp.L 4718AH 355 466-941
AH6694

129 / 17511/93→11/992.0 i 16V (ST202/GT)

right disc-th. 10 mmø35 / fist-t.8AC 355 381-981
AkeAC8198

2 x req.L 5338AH 355 467-861
AH6786

2 x req.L 5338AH 355 467-861left 1 x req.L 4718AH 355 466-941100 / 13611/93→08/992.2 GT
AH6786AH6694

CELICA Cabriolet (AT20_, ST20_) 11/93→08/99
2 x req.L 5338AH 355 467-861left 1 x req. sports susp.L 4718AH 355 466-941125 / 17011/93→08/992.0 i 16V

AH6786AH6694

CELICA Convertible (AT20_, ST20_) 11/93→08/99 → CELICA Cabriolet (AT20_, ST20_), Page 797

CELICA (ZZT23_) 08/99→09/05
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-451141 / 19208/99→09/051.8 16V TS (ZZT231_)

AC8145

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-461
AC8146

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-451
AC8145

left →08/02 AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-771
AC9277

105 / 14308/99→07/051.8 16V VT-i (ZZT230_)

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-461
AC8146

right →08/02 AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-781
AC9278

COROLLA (_E10_) 05/92→04/97
right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-501

AC8850
left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-491

AC8849
53 / 7207/92→04/971.3 12V (EE100_)

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

leftø17,58AW 355 530-171
AW3017

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

rightø17,58AW 355 530-181
AW3018

2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

55 / 7509/95→04/971.3 XLI (EE101_)

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

→05/95 2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

65 / 8807/92→09/951.3 XLI 16V (EE101)

06/95→ 2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

→I-797
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TOYOTA
kW / hp

COROLLA (_E10_) 05/92→04/97
rightø198AW 355 530-481

HosAW3048
right 1 x req.L 4418AH 355 466-431

AH6643

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-15185 / 11505/92→07/951.6
AC9015

right GIRLING -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

84 / 11409/95→04/971.6 Si (AE101_)

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

53 / 7207/92→04/972.0 D (CE100_)

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

COROLLA Compact (_E10_) 07/92→04/97
right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-501

AC8850
left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-491

AC8849
53 / 7207/92→05/951.3 12V (EE100_)

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø17,58AW 355 530-171
AW3017

rightø17,58AW 355 530-181
AW3018

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

55 / 7509/95→04/971.3 XLI (EE101_)
65 / 8807/92→09/951.3 XLI 16V (EE101)

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

84 / 11407/92→04/971.6 Si (AE101_)

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-19186 / 11711/92→05/951.8 GT (AE102_)
AkeAC8019

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020

2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

53 / 7207/92→04/972.0 D (CE100_)

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

COROLLA Liftback (_E10_) 07/92→04/97
right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-501

AC8850
left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-491

AC8849
53 / 7207/92→05/951.3 12V (EE100_)

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø17,58AW 355 530-171
AW3017

rightø17,58AW 355 530-181
AW3018

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

→I-798
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TOYOTA
kW / hp

COROLLA Liftback (_E10_) 07/92→04/97
2 x req.L 2978AH 355 463-941

AH6394
leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215
65 / 8807/92→04/971.3 XLI (EE101_)

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

84 / 11407/92→04/971.6 GLI (AE101_)

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-19186 / 11711/92→05/951.8 GT (AE102_)
AkeAC8019

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020

2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

53 / 7207/92→04/972.0 D (CE100_)

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

COROLLA Saloon (_E10_) 05/92→04/97 → COROLLA (_E10_), Page 797

COROLLA Wagon (_E10_) 07/92→04/97
right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-501

AC8850
left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-491

AC8849
53 / 7207/92→05/951.3 12V (EE100_)

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø17,58AW 355 530-171
AW3017

rightø17,58AW 355 530-181
AW3018

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

55 / 7509/95→04/971.3 XLI (EE101_)

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

→05/95 2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

65 / 8807/92→09/951.3 XLI 16V (EE101_)

06/95→ 2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

84 / 11407/92→04/971.6 Si (AE101_)

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

→05/95 2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

left →07/95 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

06/95→ →07/95 2 x req.L 2978AH 355 463-941
AH6394

right →07/95 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-15181 / 11009/92→04/971.8
AC9015

right GIRLING -brake
disc-th. 22 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

81 / 11009/95→04/971.8 16V 4WD (AE103_)

→I-799
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TOYOTA
kW / hp

COROLLA Wagon (_E10_) 07/92→04/97
right disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-201

AkeAC8020
rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

→07/95 2 x req.L 2758AH 355 463-681
AH6368

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

53 / 7207/92→04/972.0 D (CE100_)

08/95→L 2978AH 355 463-941
AH6394

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

leftø198AW 355 530-471
HosAW3047

left 1 x req.L 4418AH 355 466-421
AH6642

rightø198AW 355 530-481
HosAW3048

right 1 x req.L 4418AH 355 466-431
AH6643

COROLLA (_E11_) 04/97→11/01
right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-501left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-49155 / 7505/97→10/011.3

AC8850AC8849

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

63 / 8604/97→02/001.4 (EE111_)

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

left 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 right 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 2 x req. rear drum brake

GB-made
L 2808AH 355 463-751

AH6375
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017

right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018

right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791
AH6679

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811
AH6681

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

71 / 9702/00→11/011.4 16V (ZZE111_)
81 / 11002/00→11/011.6 16V (ZZE112_)
51 / 6902/00→11/011.9 D (WZE110_) right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-881
AC8188right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

2 x req. rear drum brake
GB-made

L 2808AH 355 463-751
AH6375leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215 2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 left bad road pack.

J-made
ø198AW 355 530-471

HosAW3047
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791
AH6679

left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811
AH6681

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

81 / 11004/97→02/001.6 (AE111_)
79 / 10704/97→02/001.6 Aut. (AE111_)
53 / 7204/97→02/002.0 D (CE110_) right disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-201

AkeAC8020right GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

left 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215 right 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216 2 x req. rear drum brake
GB-made

L 2808AH 355 463-751
AH6375left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 left bad road pack.

J-made
ø17,58AW 355 530-171

AW3017
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TOYOTA
kW / hp

COROLLA (_E11_) 04/97→11/01
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791

AH6679
left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551

AW3055left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811
AH6681

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

66 / 9009/00→11/012.0 D-4D

right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

2 x req. rear drum brake
GB-made

L 2808AH 355 463-751
AH6375left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 left bad road pack.

J-made
ø17,58AW 355 530-171

AW3017
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791
AH6679

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811
AH6681

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

COROLLA Compact (_E11_) 04/97→01/02
left disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-191

AkeAC8019
left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

63 / 8604/97→02/001.4 (EE111_)
81 / 11004/97→02/001.6 (AE111_)
79 / 10704/97→02/001.6 Aut. (AE111_) right disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-201

AkeAC8020right GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC901653 / 7204/97→02/002.0 D (CE110_)

left 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215 right 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216 2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 right bad road pack.

J-made
ø17,58AW 355 530-181

AW3018
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

71 / 9702/00→01/021.4 (ZZE111_)
81 / 11002/00→01/021.6 (ZZE112_)
51 / 6902/00→01/021.9 D (WZE110_) right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-881
AC8188right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216 right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 right bad road pack.

J-made
ø198AW 355 530-481

HosAW3048
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left 1 x req. bad road pack.
Ø 255 mm J-made

L 4418AH 355 466-421
AH6642

66 / 9009/00→01/022.0 D-4D

right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188

right 1 x req.
bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394left 1 x req. bad road pack.

Ø 238 mm J-made
L 4548AH 355 466-641

AH6664

→I-801

T
-Z



TOYOTA
kW / hp

COROLLA Compact (_E11_) 04/97→01/02
left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

COROLLA Liftback (_E11_) 04/97→01/02
left disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-191

AkeAC8019
left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

63 / 8604/97→02/001.4 (EE111_)

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

left 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 right 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 2 x req. rear drum brake

J-made
L 2978AH 355 463-941

AH6394
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

71 / 9702/00→01/021.4 (ZZE111_)
81 / 11002/00→01/021.6 (ZZE112_)

right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216 right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 right bad road pack.

J-made
ø198AW 355 530-481

HosAW3048
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

81 / 11004/97→02/001.6 (AE111_)
79 / 10704/97→02/001.6 Aut. (AE111_)
53 / 7204/97→02/002.0 D (CE110) right disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-201

AkeAC8020right GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

left 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215 right 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216 2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 right bad road pack.

J-made
ø17,58AW 355 530-181

AW3018
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055
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TOYOTA
kW / hp

COROLLA Liftback (_E11_) 04/97→01/02
right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561

AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

51 / 6902/00→01/021.9 D (WZE110_)

right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC4216 right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 right bad road pack.

J-made
ø198AW 355 530-481

HosAW3048
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left GIRLING -brake
disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-151
AC9015

66 / 9009/00→01/022.0 D-4D

right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188right GIRLING -brake

disc-th. 22 mm
GB-made

ø54 / fist-t.8AC 355 390-161
AC9016

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394left 1 x req. bad road pack.

Ø 255 mm J-made
L 4418AH 355 466-421

AH6642 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017right 1 x req.

bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643 right bad road pack.

J-made
ø17,58AW 355 530-181

AW3018
left 1 x req. bad road pack.
Ø 238 mm J-made

L 4548AH 355 466-641
AH6664

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

COROLLA Saloon (_E11_) 04/97→11/01 → COROLLA (_E11_), Page 800

COROLLA Wagon (__E11_) 04/97→10/01
left disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-191

AkeAC8019
leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151

AC4215
63 / 8604/97→02/001.4 (EE111_)
81 / 11004/97→02/001.6 (AE111_)
79 / 10704/97→02/001.6 Aut. (AE111_) right disc-th. 9 mmø30 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 380-201

AkeAC8020
rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161

AC421653 / 7204/97→02/002.0 D (CE110_)
left 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left 1 x req. bad road pack.
Ø 255 mm J-made

L 4418AH 355 466-421
AH6642

right 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188

right 1 x req.
bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643

2 x req. rear drum brake
GB-made

L 2808AH 355 463-751
AH6375left 1 x req. bad road pack.

Ø 238 mm J-made
L 4548AH 355 466-641

AH6664
2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394right 1 x req.

bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791

AH6679 right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811

AH6681 left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

leftø54 / fist-t.8AC 355 442-151
AC4215

71 / 9702/00→10/011.4 16V (ZZE111_)
81 / 11002/00→10/011.6 16V (ZZE112_)
51 / 6902/00→10/011.9 D (WZE110_) right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 381-881
AC8188

rightø54 / fist-t.8AC 355 442-161
AC4216

2 x req. rear drum brake
GB-made

L 2808AH 355 463-751
AH6375

left 1 x req. bad road pack.
Ø 255 mm J-made

L 4418AH 355 466-421
AH6642

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394

right 1 x req.
bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643

left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017left 1 x req. bad road pack.

Ø 238 mm J-made
L 4548AH 355 466-641

AH6664
right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018
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kW / hp

COROLLA Wagon (__E11_) 04/97→10/01
right 1 x req.
bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791

AH6679
left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551

AW3055left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811
AH6681

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-191
AkeAC8019

left 1 x req. bad road pack.
Ø 255 mm J-made

L 4418AH 355 466-421
AH6642

81 / 11004/97→10/011.8 AWD (AE115_)

right disc-th. 9 mmø30 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 380-201
AkeAC8020

right 1 x req.
bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643

left 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187left 1 x req. bad road pack.

Ø 238 mm J-made
L 4548AH 355 466-641

AH6664
right 11/99→ Ø 266 mm
J-made

ø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188right 1 x req.

bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

2 x req. rear drum brake
GB-made

L 2808AH 355 463-751
AH6375right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791

AH6679 2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811

AH6681 left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017

right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018

left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

left Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-871
AC8187

left 1 x req. bad road pack.
Ø 255 mm J-made

L 4418AH 355 466-421
AH6642

66 / 9009/00→10/012.0 D-4D

right Ø 266 mm J-madeø35 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 381-881
AC8188

right 1 x req.
bad road pack. Ø 255 mm
J-made

L 4418AH 355 466-431
AH6643

2 x req. rear drum brake
GB-made

L 2808AH 355 463-751
AH6375left 1 x req. bad road pack.

Ø 238 mm J-made
L 4548AH 355 466-641

AH6664
2 x req. rear drum brake
J-made

L 2978AH 355 463-941
AH6394right 1 x req.

bad road pack. Ø 238 mm
J-made

L 4548AH 355 466-651
AH6665

left bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-171
AW3017right 1 x req. GB-madeL 4608AH 355 466-791

AH6679 right bad road pack.
J-made

ø17,58AW 355 530-181
AW3018left 1 x req. GB-madeL 4638AH 355 466-811

AH6681 left bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-471
HosAW3047

right bad road pack.
J-made

ø198AW 355 530-481
HosAW3048

left GB-madeø19 / Al8AW 355 530-551
AW3055

right GB-madeø19 / Al8AW 355 530-561
AW3056

COROLLA (ZZE12_, NDE12_, ZDE12_) 01/02→02/07
left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351

AC8135
left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

66 / 9007/04→02/071.4 D
160 / 21810/05→12/061.8 VVTL-i TS

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

71 / 9701/02→12/061.4 VVT-i
81 / 11001/02→12/061.6 VVT-i
66 / 9001/02→12/062.0 D-4D right →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421

AC8242
right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

right 06/02→ →05/04
1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

left 06/02→→05/04 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

141 / 19201/02→02/071.8 VVTL-i TS

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

→I-804
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kW / hp

COROLLA (ZZE12_, NDE12_, ZDE12_) 01/02→02/07
→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-931

AH6293
right 06/02→ →05/04
1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 06/02→→05/04 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

165 / 22402/05→02/071.8 VVTL-i TS

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

81 / 11001/02→12/062.0 D-4D

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

right 06/02→ →05/04
1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 06/02→→05/04 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

85 / 11605/03→02/072.0 D-4D

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

right →05/04 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189

left →05/04 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

COROLLA Estate (_E12J_, _E12T_) 01/02→02/07 → COROLLA Kombi (_E12J_, _E12T_), Page 805

COROLLA Kombi (_E12J_, _E12T_) 01/02→02/07
left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351

AC8135
left disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

66 / 9007/04→02/071.4 D
85 / 11604/04→02/072.0 D-4D

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

71 / 9701/02→02/071.4 VVT-i
81 / 11001/02→02/071.6 VVT-i

right →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-771
AC9277

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-781
AC9278

→05/04 J-made 2 x req.L 2208AH 355 462-911
AH6291

right →05/04 J-made
1 x req.

L 5818AH 355 468-331
AH6833

08/02→→05/04 GB-made
2 x req.

L 2218AH 355 462-931
AH6293

left →05/04 J-made
1 x req.

L 5958AH 355 468-351
AH6835

right 08/02→ →05/04
GB-made 1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 08/02→ →05/04
GB-made 1 x req.

L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

66 / 9001/02→02/072.0 D-4D

→I-805
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kW / hp

COROLLA Kombi (_E12J_, _E12T_) 01/02→02/07
right →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421

AC8242
right disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

→05/04 J-made 2 x req.L 2208AH 355 462-911
AH6291

right →05/04 J-made
1 x req.

L 5818AH 355 468-331
AH6833

→05/04 GB-made 2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

left →05/04 J-made
1 x req.

L 5958AH 355 468-351
AH6835

right 06/02→ →05/04
GB-made 1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 06/02→ →05/04
GB-made 1 x req.

L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

COROLLA Saloon (_E12J_, _E12T_) 08/02→07/07→ COROLLA Stufenheck (_E12J_, _E12T_), Page 806

COROLLA Stufenheck (_E12J_, _E12T_) 08/02→07/07
left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351

AC8135
left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

66 / 9007/04→07/071.4 D

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

71 / 9708/02→07/071.4 VVT-i

right →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

right →05/04 GB-made
1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

left →05/04 GB-made
1 x req.

L 5898AH 355 462-131
AH6213

right →05/04 J-made
1 x req.

L 5818AH 355 468-331
AH6833

→05/04 J-made 2 x req.L 2208AH 355 462-911
AH6291

→05/04 GB-made 2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

81 / 11008/02→07/071.6 VVT-i

right →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-771
AC9277

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-781
AC9278

→05/04 J-made 2 x req.L 2208AH 355 462-911
AH6291

right →05/04 GB-made
1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

→05/04 GB-made 2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

left →05/04 GB-made
1 x req.

L 5898AH 355 462-131
AH6213

right →05/04 J-made
1 x req.

L 5818AH 355 468-331
AH6833

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

left disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

85 / 11606/04→07/072.0 D4d

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

right disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-451
GirAC9245

66 / 9008/02→07/072.0 D-4D

right →05/04 J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mm
Ø 255 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-461
GirAC9246

left GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-351
AC8135

right →05/04 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189

right GIRLING -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-361
AC8136

left →05/04 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213
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TOYOTA
kW / hp

COROLLA Stufenheck (_E12J_, _E12T_) 08/02→07/07
→05/04 2 x req.L 2218AH 355 462-931

AH6293
ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351

TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

COROLLA Saloon (E150_) 01/07→ → COROLLA Stufenheck (E150_), Page 807

COROLLA Stufenheck (E150_) 01/07→
ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351

TRWAM0535
66 / 9001/07→1.4 D-4D
71 / 9701/07→1.4 VVT-i
81 / 11008/07→1.6 VVT-i ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341

TRWAM0534

COROLLA SECCA Hatchback (_E10_, AE102) 07/92→04/97 → COROLLA Compact (_E10_), Page 798

COROLLA Verso (ZDE12_, CDE12_) 01/02→05/04
left J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411

AC8241
left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-431

AC9243
71 / 9701/02→05/041.4 VVT-i

right J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

left AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-771
AC9277

J-made 2 x req.L 2208AH 355 462-911
AH6291

right AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-781
AC9278

08/02→ GB-made 2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

right J-made 1 x req.L 5818AH 355 468-331
AH6833

left J-made 1 x req.L 5958AH 355 468-351
AH6835

right 08/02→ GB-made
1 x req.

L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 08/02→ GB-made
1 x req.

L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

81 / 11001/02→05/041.6 VVT-i

right J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mmø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

left AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-771
AC9277

2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

right AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-781
AC9278

right 06/02→ 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 06/02→ 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

left J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

99 / 13501/02→05/041.8 VVT-i

right J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

2 x req.L 2208AH 355 462-911
AH6291

right 1 x req.L 5818AH 355 468-331
AH6833

left J-made 1 x req.L 5958AH 355 468-351
AH6835

left J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-411
AC8241

left disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-431
AC9243

66 / 9001/02→05/042.0 D-4D

right J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

right disc-th. 25 mm
Ø 275 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-441
AC9244

2 x req.L 2218AH 355 462-931
AH6293

left J-made 1 x req.L 5958AH 355 468-351
AH6835

right 06/02→ 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 06/02→ 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-351
TRWAM0535

ESPø20,6 / Al8AM 355 505-341
TRWAM0534

COROLLA Verso (ZER_, ZZE_, R1_) 04/04→03/09
left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

81 / 11004/04→03/091.6
95 / 12904/04→03/091.8
100 / 13610/05→03/092.2 D-4D

→I-807
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TOYOTA
kW / hp

COROLLA Verso (ZER_, ZZE_, R1_) 04/04→03/09
right BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-061
AC8406

right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC9276

130 / 17710/05→03/092.2 D-4D

right 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189

left 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

left BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-051
AC8405

left BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-751
AC9275

85 / 11604/04→03/092.0 D-4D

right BOSCH -brake
disc-th. 10 mm

ø38 / fist-t.8AC 355 384-061
AC8406

right BOSCH -brake
disc-th. 26 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-761
AC9276

right →08/05 1 x req.L 5868AH 355 461-891
AH6189

left →08/05 1 x req.L 5898AH 355 462-131
AH6213

CYNOS Coupe (EL54) 08/95→07/99 → PASEO Coupe (EL54), Page 812

ECHO (SCP1_, NLP1_, NCP1_) 04/99→09/05 → YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_), Page 813

HIACE III Kasten (H50) 08/89→08/95
left →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-951
AC9395

74 / 10102/90→08/952.0
88 / 12008/89→08/952.4
57 / 7809/89→08/952.4 D

right →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-961
AC9396

ø23,88AW 355 533-37155 / 7508/89→08/952.4 D 4WD
AW3337

ø23,88AW 355 533-371
AW3337

left →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-951
AC9395

55 / 7502/90→08/952.4 Diesel

right →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-961
AC9396

leftø67 / fist-t.8AC 355 393-931
AisAC9393

rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941
AisAC9394

HIACE III Box (H50) 08/89→08/95 → HIACE III Kasten (H50), Page 808

HIACE III Wagon (LH1_, RZH1_) 08/89→08/95
left →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-95174 / 10108/89→08/952.0 (RZH102)
AC9395

right →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-961
AC9396

left →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-951
AC9395

88 / 12008/89→08/952.4 (RZH103)

right →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-961
AC9396

leftø67 / fist-t.8AC 355 393-931
AisAC9393

rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941
AisAC9394

ø23,88AW 355 533-37157 / 7810/93→08/952.4 D
AW333755 / 7508/89→08/952.4 D 4WD

ø23,88AW 355 533-371
AW3337

left →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-951
AC9395

55 / 7508/89→08/952.4 D (LH102)

right →07/93 rim size 14"
AKEBONO -brake
disc-th. 25 mm

ø67 / fist-t.8AC 355 393-961
AC9396

leftø67 / fist-t.8AC 355 393-931
AisAC9393

rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941
AisAC9394

HIACE IV Kasten (RCH2_, RCH1_, KLH2_, KLH1_) 08/95→08/06
leftø67 / fist-t.8AC 355 393-931

AisAC9393
58 / 7908/95→08/062.4 D (LXH12_,

LXH22_)
85 / 11608/95→02/052.4 SBV (RCH12_,

RCH22_) rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941
AisAC939466 / 9008/95→08/062.4 TD (LXH12_,

LXH22_)
66 / 9008/95→08/062.4 TD 4WD (LXH18_,

LXH28_)
65 / 8811/01→08/062.5 D-4D

75 / 10211/01→08/062.5 D-4D
105 / 14304/98→08/062.7 (RCH13_, RCH23_)
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HIACE IV Box (RCH2_, RCH1_, KLH2_, KLH1_) 08/95→08/06
→ HIACE IV Kasten (RCH2_, RCH1_, KLH2_, KLH1_), Page 808

HIACE IV Bus 08/95→08/06
leftø67 / fist-t.8AC 355 393-931

AisAC9393
85 / 11508/95→04/982.4 (RCH12_, RCH22_)
58 / 7908/95→08/062.4 D
55 / 7507/99→08/062.4 D rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941

AisAC939466 / 9008/95→08/062.4 TD (LXH12_,
LXH22_)

65 / 8811/01→08/062.5 D-4D
75 / 10211/01→08/062.5 D-4D
106 / 14411/01→08/062.7
105 / 14304/98→11/012.7 (RCH13_, RCH23_)

HIACE V Bus (RCH2_, RCH1_, LXH2_, LXH1_, KLH2_, KLH1_) 08/06→
leftø67 / fist-t.8AC 355 393-93170 / 9508/06→2.5 D-4D

AisAC939386 / 11708/06→2.5 D-4D
rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941

AisAC9394

HIACE V Kasten (TRH2_, KDH2_) 09/06→
leftø67 / fist-t.8AC 355 393-931

AisAC9393
70 / 9509/06→2.5 D-4D

80 / 10909/06→2.5 D-4D (KDH200,
KDH220) rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941

AisAC939480 / 10911/06→3.0 D (KDH201,
KDH221)

HIACE V Box (TRH2_, KDH2_) 09/06→ → HIACE V Kasten (TRH2_, KDH2_), Page 809

HIACE V Kasten (RCH2_, RCH1_, LXH2_, LXH1_, KLH2_, KLH1_) 09/06→
leftø67 / fist-t.8AC 355 393-93170 / 9509/06→2.5 D-4D

AisAC9393

rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941
AisAC9394

HIACE V Box (RCH2_, RCH1_, LXH2_, LXH1_, KLH2_, KLH1_) 09/06→
→ HIACE V Kasten (RCH2_, RCH1_, LXH2_, LXH1_, KLH2_, KLH1_), Page 809

HIACE V Wagon (TRH2_, KDH2_) 01/05→
leftø67 / fist-t.8AC 355 393-931111 / 15101/05→2.7 VVTi

AisAC939380 / 10911/06→3.0 D (KDH223)
rightø67 / fist-t.8AC 355 393-941

AisAC9394

HIACE SBV IV Box (RCH2_, RCH1_, KLH2_, KLH1_) 08/95→08/06
→ HIACE IV Kasten (RCH2_, RCH1_, KLH2_, KLH1_), Page 808

HILUX II Pickup (RN6_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_) 08/88→07/05
→ HILUX II Pick-up (RN6_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_), Page 809

HILUX II Pick-up (RN6_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_) 08/88→07/05
left Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-471
AC9347

61 / 8308/88→07/941.8 (YN85_, YN90_)
61 / 8308/88→07/052.4 D
59 / 8001/92→07/052.4 D right Ø 257 mm

disc-th. 25 mm
ø60 / fist-t.8AC 355 393-481

AC934858 / 7903/95→07/052.4 D
left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-57155 / 7507/98→01/022.4 D

SumAC8557

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

ø22,28AW 355 532-921
AW3292

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

61 / 8308/88→07/052.4 D 4WD
58 / 7901/94→07/052.4 D 4WD

103 / 14008/97→07/052.4 i 4WD right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC855866 / 9008/98→01/022.4 TD 4WD

ø22,28AW 355 532-921
AW3292

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

84 / 11406/89→07/052.4 i 4WD
84 / 11406/89→07/052.4 i 4WD

spec.purp.veh.ø23,88AW 355 533-371
AW3337

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

08/94→ →07/97 2 x req.L 4358AH 355 462-041
AH6204

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

65 / 8811/01→07/052.5 D-4D

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

left Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-471
AC9347

right Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-481
AC9348

ø22,28AW 355 532-921
AW3292

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

75 / 10211/01→07/052.5 D-4D 4WD

→I-809
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HILUX II Pick-up (RN6_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_) 08/88→07/05
right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-581

SumAC8558

left Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-471
AC9347

right Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-481
AC9348

LAND CRUISER - BUNDERA (_J7_) 11/84→ → LAND CRUISER (_J7_), Page 810

LAND CRUISER AMAZON (_J10_) 01/98→ → LAND CRUISER 100 (_J10_), Page 811

LAND CRUISER (_J7_) 11/84→
left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-571

SumAC8557
84 / 11412/88→12/962.4 (RJ70_V, RJ73_V)
96 / 13101/90→4.2 TD (HZJ7__V)

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

2 x req.L 1528AH 355 462-141
AH6214

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

92 / 12505/93→05/963.0 TD (KZJ70_,
KZJ73_, KZJ77_)

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

2 x req.L 1528AH 355 462-141
AH6214

04/96→ 2 x req.L 2618AH 355 463-461
AH6346

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

70 / 9511/84→12/963.4 D (BJ70_V, BJ73_)

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

→01/90 2 x req.L 1528AH 355 462-141
AH6214

LAND CRUISER (_J8_) 01/90→12/97 → LAND CRUISER 80 (_J8_), Page 810

LAND CRUISER Hardtop (_J7_) 01/90→05/96
left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 385-571

SumAC8557
66 / 9007/90→05/962.4 TD (LJ77)

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

2 x req.L 1528AH 355 462-141
AH6214

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

92 / 12505/93→05/963.0 TD

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

→03/96 2 x req.L 1528AH 355 462-141
AH6214

04/96→ 2 x req.L 2618AH 355 463-461
AH6346

2 x req.L 1528AH 355 462-141123 / 16701/90→05/964.2 D Allrad
AH6214

LAND CRUISER 80 (_J8_) 01/90→12/97
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-271

SumAC8827
left disc-th. 32 mm
Ø 311 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-411
SumAC8641

99 / 13501/90→12/974.2 D (HZJ80_)
118 / 16010/92→12/974.2 TD (HDJ80)
125 / 17003/95→12/974.2 TD 24V (HDJ80_) right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-281

SumAC8828
right disc-th. 32 mm
Ø 311 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-421
SumAC8642151 / 20508/92→12/974.5 24V (FZJ80_)

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-271
SumAC8827

left disc-th. 32 mm
Ø 311 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-411
SumAC8641

123 / 16701/90→12/974.2 TD (HDJ80)

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-281
SumAC8828

right disc-th. 32 mm
Ø 311 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-421
SumAC8642

2 x req.L 1528AH 355 462-141
AH6214

LAND CRUISER 90 (_J9_) 04/96→
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-271

SumAC8827
left disc-th. 22 mm
Ø 319 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-391
SumAC8639

120 / 16310/00→3.0 D-4D (KDJ90)

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-281
SumAC8828

right disc-th. 22 mm
Ø 319 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-401
SumAC8640

left →08/02 1 x req.L 2518AH 355 463-331
AH6333

right →08/02 1 x req.L 2518AH 355 463-341
AH6334

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-271
SumAC8827

left disc-th. 22 mm
Ø 319 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-391
SumAC8639

92 / 12504/96→3.0 TD (KZJ90_,
KZJ95_)

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-281
SumAC8828

right disc-th. 22 mm
Ø 319 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-401
SumAC8640
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LAND CRUISER 90 (_J9_) 04/96→
left 07/99→→07/00 1 x req.L 2518AH 355 463-331

AH6333
→06/99 2 x req.L 2618AH 355 463-461

AH6346

right 07/99→ →07/00
1 x req.

L 2518AH 355 463-341
AH6334

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-271
SumAC8827

left disc-th. 22 mm
Ø 319 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-391
SumAC8639

131 / 17804/96→3.4 i 24V (VZJ90_,
VZJ95_)

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-281
SumAC8828

right disc-th. 22 mm
Ø 319 mm

ø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-401
SumAC8640

left 07/99→→08/02 1 x req.L 2518AH 355 463-331
AH6333

→06/99 2 x req.L 2618AH 355 463-461
AH6346

right 07/99→ →08/02
1 x req.

L 2518AH 355 463-341
AH6334

LAND CRUISER 100 (_J10_) 01/98→
left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-251

SumAC8825
leftø45/41 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-431

SumAC8643
150 / 20401/98→4.2 TD (HDJ100_)

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-261
SumAC8826

rightø45/41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-441
SumAC8644

left 1 x req.L 2518AH 355 463-331
AH6333

right 1 x req.L 4018AH 355 465-761
AH6576

right 1 x req.L 2518AH 355 463-341
AH6334

left disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-251
SumAC8825

leftø45/41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-431
SumAC8643

175 / 23802/02→4.7
173 / 23501/98→4.7 (UZJ100_)

right disc-th. 18 mmø48 / fist-t.8AC 355 388-261
SumAC8826

rightø45/41 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-441
SumAC8644

left 1 x req.L 2518AH 355 463-331
AH6333

right 1 x req.L 4018AH 355 465-751
AH6575

right 1 x req.L 2518AH 355 463-341
AH6334

LAND CRUISER (KDJ12_, GRJ12_) 09/02→
left disc-th. 28 mmø45 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-371112 / 15209/02→08/042.7 (RZJ12)

SumAC863792 / 12509/02→02/103.0 D-4D (KZJ12)
right disc-th. 28 mmø45 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-381

SumAC8638

left →07/07ø48 / fist-t.8AC 355 387-191
SumAC8719

left disc-th. 28 mmø45 / fix.-t.
(4-pist.)

8AC 355 386-371
SumAC8637

127 / 17309/02→3.0 D-4D (KDJ120,
KDJ125)

120 / 16301/03→02/103.0 D-4D (KDJ120,
KDJ150) right →07/07ø48 / fist-t.8AC 355 387-201

SumAC8720
right disc-th. 28 mmø45 / fix.-t.

(4-pist.)
8AC 355 386-381

SumAC8638122 / 16608/04→02/103.0 D-4D (KDJ120)
183 / 24901/03→4.0 (GRJ12)

LAND CRUISER PRADO (_J9_) 04/96→ → LAND CRUISER 90 (_J9_), Page 810

LAND CRUISER PRADO (KDJ12_, GRJ12_) 09/02→ → LAND CRUISER (KDJ12_, GRJ12_), Page 811

MR 2 II (SW2_) 12/89→05/00
left rim size 14"ø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-851

AkeAC8485
left rim size 14"
AISIN -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-371
AC8237

125 / 17012/89→05/002.0 16V
129 / 17512/89→05/002.0 16V
115 / 15612/89→05/002.0 16V (SW20) right rim size 14"ø41 / cal.+

int.park-br.
8AC 355 384-861

AkeAC8486
right rim size 14"
AISIN -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-381
AC8238

left 12/91→ rim size 15"
AKEBONO -brake

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-631
AC8563

left rim size 15"
AISIN -brake

ø36 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-391
AC8239

right 12/91→ rim size 15"
AKEBONO -brake

ø43 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 385-641
AC8564

right rim size 15"
AISIN -brake

ø36 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 382-401
AC8240

MR 2 III (ZZW3_) 04/00→09/05
left AKEBONO -brake
disc-th. 16 mmØ 263 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-531
AC8653

right 1 x req.L 3868AH 355 465-441
AH6544

103 / 14004/00→09/051.8 16V VT-i (ZZW30)

left 1 x req.L 3868AH 355 465-451
AH6545 right AKEBONO -brake

disc-th. 16 mmØ 263 mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-541

AC8654

right 1 x req.L 3968AH 355 465-591
AH6559

left 1 x req.L 3968AH 355 465-601
AH6560

MR III (ZZW3_) 04/00→09/05 → MR 2 III (ZZW3_), Page 811

PASEO Convertible (EL54) 10/96→03/99 → PASEO Cabriolet (EL54), Page 811

PASEO Cabriolet (EL54) 10/96→03/99
04/97→ 2 x req.L 2588AH 355 460-381

AH6038
left 04/97→ 1 x req.L 4608AH 355 466-771

AH6677
66 / 9010/96→03/991.5 16V

right 04/97→ 1 x req.L 4608AH 355 466-781
AH6678

leftø17,58AW 355 530-171
AW3017

rightø17,58AW 355 530-181
AW3018
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PASEO Coupe (EL54) 08/95→07/99
2 x req.L 2588AH 355 460-381

AH6038
left 1 x req.L 4608AH 355 466-771

AH6677
66 / 9008/95→07/991.5 16V

right 1 x req.L 4608AH 355 466-781
AH6678

leftø17,58AW 355 530-171
AW3017

rightø17,58AW 355 530-181
AW3018

PICNIC (_XM10) 05/96→12/01
right 1 x req.L 5188AH 355 460-60190 / 12201/01→12/012.0

AH6060

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

→04/00 2 x req.L 1938AH 355 462-501
AH6250

right 1 x req.L 5188AH 355 460-601
AH6060

94 / 12805/96→12/012.0 16V (SXM10_)
66 / 9008/97→12/012.2 D (CMX10_)

left 1 x req.L 5238AH 355 460-611
AH6061

PREVIA (TCR2_, TCR1_) 05/90→08/00
left disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-531

AC8553
left →07/96
disc-th. 25 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-011
AkeAC8601

97 / 13205/90→08/002.4
97 / 13205/90→08/002.4 4WD

right disc-th. 18 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-541
AC8554

right →07/96
disc-th. 25 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-021
AkeAC8602

left 08/96→ Ø 279 mm
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-451
AkeAC9345

right 08/96→ Ø 279 mm
disc-th. 22 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-461
AkeAC9346

2 x req. BM NATOL 2458AH 355 468-891
AH6889

2 x req. BM NATOL 2458AH 355 468-891110 / 15001/94→07/972.4 GX
AH6889

PREVIA (MCR3_, ACR3_, CLR3_) 08/00→01/06
left disc-th. 12 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-511

AC8551
left →03/03
disc-th. 28 mmØ 275 mm

ø63 / fist-t.8AC 355 385-551
AkeAC8555

85 / 11603/01→01/062.0 D-4D
115 / 15608/00→01/062.4 16V

right disc-th. 12 mmø43 / fist-t.8AC 355 385-521
AC8552right →03/03

disc-th. 28 mmØ 275 mm
ø63 / fist-t.8AC 355 385-561

AkeAC8556

PRIUS Saloon (NHW11_) 05/00→01/04 → PRIUS Stufenheck (NHW11_), Page 812

PRIUS Stufenheck (NHW11_) 05/00→01/04
leftø34 / fist-t.8AC 355 381-451

AC8145
left →07/03 AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-771
AC9277

53 / 7205/00→01/041.5

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-461
AC8146

right →07/03 AISIN -brake
disc-th. 25 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 392-781
AC9278

leftø67 / fist-t.8AC 355 393-911
AC9391

rightø67 / fist-t.8AC 355 393-921
AC9392

PRIUS Liftback (NHW20_) 08/03→03/09
left J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-41157 / 7808/03→03/091.5

AC8241

right J-madeø36 / fist-t.8AC 355 382-421
AC8242

PRIUS Hatchback (NHW20_) 08/03→03/09 → PRIUS Liftback (NHW20_), Page 812

RAV 4 (SXA1_) 06/94→06/00 → RAV 4 I (SXA1_), Page 812

RAV 4 I (SXA1_) 06/94→06/00
11/95→ 2 x req.L 2988AH 355 463-951

AH6395
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-851

SumAC8985
95 / 12906/94→06/002.0 16V 4WD

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-861
SumAC8986

right 11/95→ 1 x req.L 4668AH 355 460-481
AH6048

left 11/95→ 1 x req.L 4668AH 355 466-861
AH6686

RAV 4 (SXA1_) 12/97→06/00 → RAV 4 I Cabrio (SXA1_), Page 812

RAV 4 I Cabrio (SXA1_) 12/97→06/00
2 x req.L 2988AH 355 463-951

AH6395
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-851

SumAC8985
94 / 12912/97→06/002.0 16V 4WD

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-861
SumAC8986

left 1 x req.L 4668AH 355 460-481
AH6048

→I-812
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TOYOTA
kW / hp

RAV 4 I Cabrio (SXA1_) 12/97→06/00
right 1 x req.L 4668AH 355 466-861

AH6686

RAV 4Mk II (CLA2_, XA2_, ZCA2_, ACA2_) 06/00→11/05→RAV 4 II (CLA2_, XA2_, ZCA2_, ACA2_), Page 813

RAV 4 II (CLA2_, XA2_, ZCA2_, ACA2_) 06/00→11/05
left disc-th. 9 mmø32 / fist-t.8AC 355 380-551

SumAC8055
leftø61 / fist-t.8AC 355 393-831

SumAC9383
92 / 12502/01→11/051.8 VVTi
85 / 11609/01→11/052.0 D-4D 4WD
110 / 15006/00→11/052.0 VVTi 4WD right disc-th. 9 mmø32 / fist-t.8AC 355 380-561

SumAC8056
rightø61 / fist-t.8AC 355 393-841

SumAC9384

ø198AW 355 531-571
AW3157

STARLET (_P8_) 12/89→03/96
2 x req.L 2588AH 355 460-381

AH6038
left 1 x req.L 4608AH 355 466-771

AH6677
55 / 7512/89→03/961.3 12V (EP81) KAT
40 / 5412/89→03/961.5 D (NP80_)

right 01/93→ 1 x req.L 4608AH 355 466-781
AH6678

left ABSø17,58AW 355 530-391
AW3039

right ABSø17,58AW 355 530-401
AW3040

STARLET (EP91) 04/96→03/99
2 x req.L 2588AH 355 460-381

AH6038
left 1 x req.L 4608AH 355 466-771

AH6677
55 / 7504/96→03/991.3

right 1 x req.L 4608AH 355 466-781
AH6678

leftø17,58AW 355 530-171
AW3017

rightø17,58AW 355 530-181
AW3018

TACOMA II Pick-up (RN6_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_) 08/88→07/05
→ HILUX II Pick-up (RN6_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_), Page 809

TARAGO (TCR2_, TCR1_) 05/90→08/00 → PREVIA (TCR2_, TCR1_), Page 812

TARAGO (MCR3_, ACR3_, CLR3_) 08/00→01/06 → PREVIA (MCR3_, ACR3_, CLR3_), Page 812

YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_) 04/99→09/05
2 x req. rear drum brake
J-made

L 2918AH 355 463-901
AH6390

left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-451
AisAC8845

50 / 6804/99→09/051.0 16V

right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-461
AisAC8846

F-made BOSCH -brakeø19 / Al8AW 355 531-491
AW3149

left BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-531
AC8853

left 09/99→ J-madeø17,58AW 355 530-431
AW3043

right 09/99→ J-madeø17,58AW 355 530-441
AW3044right BOSCH -brake

disc-th. 18 mm F-made
ø51 / fist-t.8AC 355 388-541

AC8854

left 08/99→ →03/03
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

right 08/99→ →03/03
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

right 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-821
AH6782

ABS F-madeø20,68AM 355 501-411
AM0141

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-271
AC8027

left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-451
AisAC8845

48 / 6503/03→09/051.0 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-281
AC8028

right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-461
AisAC8846

left BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-531
AC8853

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2918AH 355 463-901
AH6390

left J-madeø17,58AW 355 530-431
AW3043right BOSCH -brake

disc-th. 18 mm F-made
ø51 / fist-t.8AC 355 388-541

AC8854
right J-madeø17,58AW 355 530-441

AW3044left 04/03→ →08/05
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851 F-made Bosch -brakeø19 / Al8AW 355 531-491

AW3149
right 04/03→ →08/05
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

right 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-821
AH6782

ABS F-madeø20,68AM 355 501-401
AM0140

→I-813
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kW / hp

YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_) 04/99→09/05
ABS F-madeø20,68AM 355 501-411

AM0141

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2918AH 355 463-901
AH6390

left →03/03
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

64 / 8704/02→09/051.3

left J-madeø17,58AW 355 530-431
AW3043right →03/03

rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

right J-madeø17,58AW 355 530-441
AW3044left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-451

AisAC8845 F-made BOSCH -brakeø19 / Al8AW 355 531-491
AW3149right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-461

AisAC8846

left BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-531
AC8853

right BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-541
AC8854

right 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-821
AH6782

ABS F-madeø20,68AM 355 501-401
AM0140

ABS F-madeø20,68AM 355 501-411
AM0141

leftø30 / fist-t.8AC 355 380-271
AC8027

left →10/04
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

63 / 8611/99→09/051.3 16V

rightø30 / fist-t.8AC 355 380-281
AC8028right →10/04

rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2918AH 355 463-901
AH6390left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-451

AisAC8845 left J-madeø17,58AW 355 530-431
AW3043right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-461

AisAC8846 right J-madeø17,58AW 355 530-441
AW3044left BOSCH -brake

disc-th. 18 mm F-made
ø51 / fist-t.8AC 355 388-531

AC8853 F-made BOSCH -brakeø19 / Al8AW 355 531-491
AW3149

right BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-541
AC8854

right 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-821
AH6782

ABS F-madeø20,68AM 355 501-411
AM0141

left →01/03ø30 / fist-t.8AC 355 380-271
AC8027

left →08/05
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

55 / 7512/01→09/051.4 D-4D

right →01/03ø30 / fist-t.8AC 355 380-281
AC8028right →08/05

rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

2 x req. rear drum brake
J-made

L 2918AH 355 463-901
AH6390left disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-451

AisAC8845 left J-madeø17,58AW 355 530-431
AW3043right disc-th. 18 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-461

AisAC8846 right J-madeø17,58AW 355 530-441
AW3044left BOSCH -brake

disc-th. 18 mm F-made
ø51 / fist-t.8AC 355 388-531

AC8853 F-made BOSCH -brakeø19 / Al8AW 355 531-491
AW3149

right BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-541
AC8854

right 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req. J-madeL 5268AH 355 467-821
AH6782

left →08/05
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

77 / 10501/03→09/051.5 TS

right →08/05
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

left BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-531
AC8853

right BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-541
AC8854

right 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

→I-814
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YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_) 04/99→09/05
left →01/03ø30 / fist-t.8AC 355 380-271

AC8027
left →03/03
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

78 / 10604/01→09/051.5 VVT-i TS

right →01/03ø30 / fist-t.8AC 355 380-281
AC8028right →03/03

rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

left BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-531
AC8853

right BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-541
AC8854

right 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

left →10/04
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

110 / 15003/03→07/051.5 VVT-i TS

right →10/04
rear disc brake
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

left BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-531
AC8853

right BOSCH -brake
disc-th. 18 mm F-made

ø51 / fist-t.8AC 355 388-541
AC8854

right 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

YARIS VERSO (_NLP2_, _NCP2_) 11/99→09/05
2 x req. rear drum brakeL 2918AH 355 463-901

AH6390
left 01/03→
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

62 / 8411/99→09/051.3 (NCP22)

right 01/03→
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

left spec.purp.veh.
J-made

ø17,58AW 355 530-431
AW3043

right spec.purp.veh.
J-made

ø17,58AW 355 530-441
AW3044

right →09/05 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

leftø198AW 355 530-511
AW3051

left 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

rightø198AW 355 530-521
AW3052

2 x req. rear drum brakeL 2918AH 355 463-901
AH6390

left →03/03
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

63 / 8611/99→09/051.3 (NCP22)

right 01/03→
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

left spec.purp.veh.
J-made

ø17,58AW 355 530-431
AW3043

right spec.purp.veh.
J-made

ø17,58AW 355 530-441
AW3044

left →09/05 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

leftø198AW 355 530-511
AW3051

right 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

rightø198AW 355 530-521
AW3052

2 x req. rear drum brakeL 2918AH 355 463-901
AH6390

left disc-th. 20 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

55 / 7512/01→09/051.4 D-4D (NLP22)

right disc-th. 20 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

leftø198AW 355 530-511
AW3051

rightø198AW 355 530-521
AW3052

right →09/05 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

leftø198AW 355 530-511
AW3051

left →03/03
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

78 / 10603/00→09/051.5 (NCP21)

rightø198AW 355 530-521
AW3052

right →03/03
disc-th. 20 mm

ø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

right →09/05 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

leftø198AW 355 530-511
AW3051

left disc-th. 20 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-511
AisAC8851

77 / 10505/03→09/051.5 (NCP21)

rightø198AW 355 530-521
AW3052

right disc-th. 20 mmø51 / fist-t.8AC 355 388-521
AisAC8852

right →09/05 1 x req.L 5268AH 355 467-811
AH6781

left 1 x req.L 5268AH 355 467-821
AH6782

YARIS (SCP9_, NSP9_, KSP9_, NCP9_, ZSP9_) 01/06→
APL -brake F-madeø20,6 / Al8AW 355 532-431

AW3243
51 / 6901/06→1.0 VVT-i

74 / 10003/09→1.33 VVT-i
64 / 8701/06→1.3 VVT-i

→I-815
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kW / hp

YARIS (SCP9_, NSP9_, KSP9_, NCP9_, ZSP9_) 01/06→
66 / 9001/06→1.4 D-4D

YARIS/VITZ (SCP1_, NLP1_, NCP1_) 04/99→09/05 → YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_), Page 813

YARIS/VITZ (SCP9_, NSP9_, KSP9_, NCP9_, ZSP9_) 01/06→
→ YARIS (SCP9_, NSP9_, KSP9_, NCP9_, ZSP9_), Page 815

VAUXHALL
kW / hp

AGILA Mk I (A) 02/00→03/08
2 x req.L 2808AH 355 463-741

AH6374
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-831

AC8783
44 / 6002/00→11/061.0 12V
59 / 8007/04→11/061.2 16V Twinport

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-841
AC8784

ø15,9 / Al8AW 355 531-681
AW3168

2 x req.L 4338AH 355 466-301
AH6630

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-261
AM0126

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-271
AM0127

2 x req.L 2808AH 355 463-741
AH6374

left →3G002367 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-811
AC8781

43 / 5809/00→08/051.0 12V
55 / 7509/00→03/081.2 16V

right →3G002367 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-821
AC8782

ø15,9 / Al8AW 355 531-681
AW3168

left →3G002706 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-811
AC8781

right →3G002706 ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-821
AC8782

left 3G002368→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-831
AC8783

right 3G002368→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-841
AC8784

left 3G002707→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-831
AC8783

right 3G002707→ ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-841
AC8784

2 x req.L 4338AH 355 466-301
AH6630

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-261
AM0126

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-271
AM0127

AGILA Mk II (B) 01/08→
ø19 / Al8AW 355 531-481

AW3148
48 / 6501/08→1.0 12V
63 / 8601/08→1.2 i 16V
55 / 7501/08→1.3 CDTI

ARENA Combi 03/98→08/01
1 x req.L 3808AH 355 465-321

AH6532
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

44 / 6003/98→08/011.9 D

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ABSø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

55 / 7503/98→08/012.5 D

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

ARENA Van 03/98→08/01
1 x req.L 3808AH 355 465-321

AH6532
leftø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-311
AC8631

44 / 6003/98→08/011.9 D

→I-816
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VAUXHALL
kW / hp

ARENA Van 03/98→08/01
rightø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-321
AC8632

ABSø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

1 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-311
AC8631

55 / 7503/98→08/012.5 D

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-321
AC8632

ø25,48AW 355 533-301
AW3330

upper 2 x req.L 3158AH 355 464-291
AH6429

lower 2 x req.L 3158AH 355 464-301
AH6430

ASTRA Mk III (F) 12/91→09/98
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6004/92→09/981.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

60 / 8204/92→09/981.4 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9002/96→09/981.4 i 16V
50 / 6808/94→09/981.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

55 / 7503/92→09/981.6 i

→I-817
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VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) 12/91→09/98
right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901

AC8690
→07/93ø17,58AW 355 531-801

AW3180

autom.ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

74 / 10005/92→12/941.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

52 / 7108/94→07/961.6 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10008/94→09/981.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6007/92→09/981.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

→07/93 reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

→I-818

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) 12/91→09/98
2 x req.L 3108AH 355 460-421

AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

60 / 8212/91→09/981.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

66 / 9003/92→09/981.8 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

→NE183174 →N5199527
→N6999999 GT, SRI

ø17,58AW 355 531-801
AW3180

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

NE183175→ N5199528→
P6000001→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

92 / 12506/93→10/941.8 i 16V
100 / 13602/95→09/982.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11501/94→12/961.8 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11503/92→09/982.0 i

right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→I-819

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) 12/91→09/98
→NE183174 →N5199257
→P6999999 GT, SRI

ø17,58AW 355 531-801
AW3180

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

NE183175→ N5199528→
P6000001→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA Mk III (F) Hatchback 09/91→02/98 → ASTRA Mk III (F) CC, Page 820

ASTRA Mk III (F) CC 09/91→02/98
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6009/91→02/981.4 i
55 / 7509/91→02/981.4 S

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

60 / 8203/92→02/981.4 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9002/96→02/981.4 i 16V
50 / 6808/94→02/981.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

55 / 7509/91→02/981.6 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

autom.ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

→I-820

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) CC 09/91→02/98
right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

74 / 10003/92→02/981.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

52 / 7107/94→02/981.6 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10101/94→02/981.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6009/91→12/941.7 D
42 / 5712/91→02/981.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

→07/93 reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

→I-821

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) CC 09/91→02/98
reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461

AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

60 / 8212/91→02/981.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

66 / 9009/91→02/981.8 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

→07/92 GT, SRIø17,58AW 355 531-801
AW3180

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11509/94→02/981.8 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

92 / 12509/94→02/981.8 i 16V
110 / 15009/91→02/982.0 i 16V
100 / 13601/94→02/982.0 i 16V rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781

AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11509/91→02/982.0 i

right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92 GT, SRIø17,58AW 355 531-801
AW3180

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

→07/93ø17,58AW 355 531-801
AW3180

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→I-822

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) CC 09/91→02/98
08/92→ GT, SRI
sport pack.

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/93→ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA Mk III (F) Convertible 03/93→03/01
2 x req.L 2008AH 355 460-401

AH6040
left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
60 / 8205/93→03/011.4 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9001/96→03/011.4 i 16V
52 / 7103/93→08/961.6 i
55 / 7501/96→03/011.6 i rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10003/94→08/951.6

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

92 / 12509/94→08/961.8

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11611/94→03/011.8 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→I-823

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) Convertible 03/93→03/01
ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521

AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11503/93→10/942.0 i

right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA Mk III (F) Estate 03/91→02/98
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
60 / 8203/91→02/981.4 i

right →07/95ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right →07/95 autom.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right 08/95→ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

44 / 6009/91→02/981.4 i
55 / 7509/91→02/981.4 S

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9002/96→01/981.4 i 16V
60 / 8212/91→02/981.7 TD
50 / 6801/94→02/981.7 TD rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921

AteAC8692
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

→I-824

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) Estate 03/91→02/98
reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511

AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7509/91→02/981.6 i
52 / 7107/94→02/981.6 i

74 / 10003/91→12/941.6 Si rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

74 / 10001/94→02/981.6 i 16V

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6003/91→12/941.7 D
42 / 5712/91→02/981.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

66 / 9009/91→02/981.8 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11509/94→02/981.8 i 16V
85 / 11509/91→02/982.0 i

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→I-825

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk III (F) Estate 03/91→02/98
ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521

AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

left GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

92 / 12509/94→02/981.8 i 16V
100 / 13601/94→02/982.0 i 16V

right GSIø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRA Mk IV (G) Hatchback 02/98→05/05 → ASTRA Mk IV (G) CC, Page 826

ASTRA Mk IV (G) CC 02/98→05/05
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
48 / 6502/98→09/001.2 16V

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/00→05/051.2 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

left 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

right 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

44 / 6005/98→05/051.4
66 / 9002/98→05/051.4 16V
55 / 7502/00→05/051.7 DTI 16V right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101

GirAN4010
rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801

AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

→I-826

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) CC 02/98→05/05
left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951

GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7502/98→09/001.6
50 / 6802/98→08/001.7 TD

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8409/00→05/051.6
74 / 10102/98→05/051.6 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

63 / 8509/02→05/051.6 Dualfuel

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

→I-827

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) CC 02/98→05/05
left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131

AN4013
2 x req.L 3958AH 355 460-391

AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

59 / 8004/03→05/051.7 CDTI 16V

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11602/98→09/001.8 16V

right ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→05/051.8 16V
60 / 8202/98→05/052.0 DI

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

→I-828

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) CC 02/98→05/05
left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
2 x req.L 3958AH 355 460-391

AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

87 / 11809/02→05/051.8 16V Dualfuel

right →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

118 / 16010/99→08/002.0

→I-829

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) CC 02/98→05/05
right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921

AC8292
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

100 / 13602/98→05/052.0 16V
74 / 10108/99→05/052.0 DTI 16V
108 / 14703/01→05/052.2 16V right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381

GirAN4038
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19207/02→05/052.0 SRI Turbo

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA Mk IV (G) Convertible 03/01→07/06
left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371

GirAN4037
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
74 / 10103/01→10/051.6 16V

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ 4B000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

→I-830

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Convertible 03/01→07/06
at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601

AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12503/01→10/051.8 16V

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

147 / 19909/02→07/062.0

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19203/02→10/052.0 Turbo

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→I-831

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Convertible 03/01→07/06
at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601

AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

108 / 14703/01→10/052.2 16V

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA Mk IV (G) Coupe (F67) 03/00→08/05
left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911

AC8291
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
85 / 11503/00→08/051.8 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→08/051.8 16V
140 / 19009/00→08/052.0 16V Turbo
108 / 14703/00→08/052.2 16V right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781

GirAN4078
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

left 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

87 / 11809/02→08/051.8 16V Dualfuel
147 / 19908/02→05/052.0

→I-832

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Coupe (F67) 03/00→08/05
right →08/03ø38 / fist-t.8AN 355 440-781

GirAN4078
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 09/03→ 4B000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA Mk IV (G) Estate 02/98→05/05
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
48 / 6502/98→09/001.2 16V

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/00→05/051.2 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

left 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

right 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

66 / 9002/98→05/051.4 16V
55 / 7502/00→05/051.7 DTI 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

→I-833

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Estate 02/98→05/05
right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961

GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7503/98→04/041.6
50 / 6802/98→08/001.7 TD

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8403/98→04/041.6
74 / 10103/98→04/041.6 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

63 / 8503/98→04/041.6 Dualfuel

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

→I-834

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Estate 02/98→05/05
right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141

AN4014
ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231

AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

59 / 8004/03→05/051.7 CDTI 16V

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11602/98→08/001.8 16V

right ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→05/051.8 16V
60 / 8203/98→04/042.0 DI

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

→I-835

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Estate 02/98→05/05
right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401

AN4040
ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231

AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

87 / 11809/02→05/051.8 16V Dualfuel

right →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

100 / 13602/98→05/052.0 16V
74 / 10103/98→04/042.0 DTI 16V
108 / 14703/01→05/052.2 16V right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381

GirAN4038
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

→I-836

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Estate 02/98→05/05
left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
2 x req.L 3958AH 355 460-391

AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA Mk IV (G) Saloon 02/98→05/05 → ASTRA Mk IV (G) Sedan, Page 837

ASTRA Mk IV (G) Sedan 02/98→05/05
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
48 / 6509/98→09/001.2 16V

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/00→05/051.2 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right rear disc brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

left 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

right 09/01→
rear drum brake

ø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

disc brake ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

44 / 6005/98→05/051.4
66 / 9009/98→05/051.4 16V
55 / 7502/00→05/051.7 DTI 16V right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101

GirAN4010
rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801

AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

→I-837

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Sedan 02/98→05/05
right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141

AN4014
ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231

AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7509/98→09/001.6
50 / 6809/98→08/001.7 TD

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8409/00→05/051.6
74 / 10109/98→05/051.6 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

→I-838

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Sedan 02/98→05/05
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

63 / 8509/02→05/051.6 Dualfuel

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ sports susp.ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

left 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ sports susp.ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

59 / 8004/03→05/051.7 CDTI 16V

right →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

right rear disc brake
1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left rear disc brake 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right rear drum brake
1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11602/98→07/041.8 16V

right ABS BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right ABS BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12502/98→07/041.8 16V
60 / 8202/98→07/042.0 DI

→I-839

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Sedan 02/98→05/05
right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381

GirAN4038
right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

87 / 11802/98→07/041.8 16V Dualfuel

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

→I-840

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk IV (G) Sedan 02/98→05/05
right 1 x req.L 5308AH 355 462-111

AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

100 / 13609/98→05/052.0 16V
74 / 10102/98→07/042.0 DTI 16V
108 / 14703/01→05/052.2 16V right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AN 355 440-381

GirAN4038
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right→08/01 BOSCH -brakeø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→ →08/03ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA Mk V (H) CC 01/04→09/09
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
59 / 8008/05→05/091.2

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9001/04→05/091.3 CDTI
59 / 8001/04→05/091.7 CDTI

74 / 10001/04→05/091.7 CDTI right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

→I-841

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk V (H) CC 01/04→09/09
left 1 x req.L 5308AH 355 462-121

AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9001/04→05/091.4
77 / 10501/04→05/091.6

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

55 / 7504/04→12/051.4

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11501/04→05/091.6
92 / 12501/04→05/091.8
125 / 17001/04→05/092.0 Turbo rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144147 / 20001/04→05/092.0 Turbo
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

81 / 11001/04→05/091.7 CDTi
92 / 12502/07→09/091.7 CDTI
79 / 10801/04→05/091.7 TD rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

→I-842

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk V (H) CC 01/04→09/09
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
103 / 14001/04→05/091.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

88 / 12001/04→05/091.9 CDTI
110 / 15001/04→05/091.9 CDTI
88 / 12001/04→05/091.9 CDTI 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

177 / 24001/04→05/092.0 Turbo

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA Mk V (H) Hatchback 01/04→09/09 → ASTRA Mk V (H) CC, Page 841

ASTRA Mk V (H) Estate 08/04→10/10
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
59 / 8008/05→10/101.2
55 / 7508/04→10/101.4

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9008/04→03/091.3 CDTi
74 / 10008/04→03/091.7 CDTi

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

→I-843

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk V (H) Estate 08/04→10/10
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
66 / 9008/04→03/091.4

77 / 10508/04→03/091.6
right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401

AN4040
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11508/04→03/091.6
132 / 18008/04→03/091.6
81 / 11008/04→03/091.7 CDTi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC914492 / 12502/07→10/101.7 CDTI
79 / 10808/04→03/091.7 TD leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183103 / 14010/04→03/091.8
88 / 12008/04→03/091.9 CDTi rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601

AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12510/04→03/091.8
125 / 17008/04→10/102.0 Turbo
147 / 20008/04→10/102.0 Turbo rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10008/04→03/091.9 CDTi

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

88 / 12008/04→03/091.9 CDTi
110 / 15008/04→03/091.9 CDTi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

→I-844

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk V (H) Estate 08/04→10/10
right 1 x req.L 5308AH 355 462-111

AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA Mk V (H) Sport Hatch 02/05→11/10
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
66 / 9004/05→11/101.3 CDTi

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
ESP

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

55 / 7502/05→11/101.4
66 / 9003/05→11/101.4 i 16V

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

77 / 10502/05→11/101.6

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

→I-845

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk V (H) Sport Hatch 02/05→11/10
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
132 / 17910/06→11/101.6
85 / 11612/06→11/101.6 i 16V
81 / 11002/07→11/101.7 CDTi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144103 / 14003/07→11/101.8 i 16V
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10002/05→11/101.7 CDTi

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12502/05→11/101.8
125 / 17002/05→11/102.0 Turbo

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

88 / 12002/05→11/101.9 CDTi
110 / 15002/05→11/101.9 CDTi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10108/05→11/101.9 CDTi

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

→I-846

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRA Mk V (H) Sport Hatch 02/05→11/10
right 1 x req.L 5308AH 355 462-111176 / 24002/09→11/102.0 VXR

AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRA TwinTop Mk V (H) 09/05→11/10
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
77 / 10509/05→11/101.6

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

1 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

132 / 17910/06→11/101.6
85 / 11610/06→11/101.6 i 16V
103 / 14005/08→11/101.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

110 / 15001/06→11/101.9 CDTi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

125 / 17002/06→11/102.0

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

147 / 20001/06→11/102.0 Turbo

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ASTRAVAN Mk III (F) 01/91→08/98
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6001/91→10/941.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

→I-847

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRAVAN Mk III (F) 01/91→08/98
2 x req.L 3108AH 355 460-421

AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

55 / 7501/91→08/981.6 i
52 / 7102/94→10/961.6 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6001/91→08/941.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

50 / 6801/94→08/981.7 TD

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right reinf.brakeø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø20,68AM 355 501-031
AM0103

reinf.brake DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

ASTRAVAN Mk IV (G) 08/98→08/06
left BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311

AC8131
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791

AC8879
55 / 7508/98→09/001.6 i

right BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

62 / 8409/00→08/061.6 i

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

→I-848

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRAVAN Mk IV (G) 08/98→08/06
left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131

AN4013
2 x req.L 3958AH 355 460-391

AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

04/01→ →05/05 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

59 / 8004/04→08/061.7 CDTI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

03/05→ 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

55 / 7504/01→08/061.7 DTI 16V

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

50 / 6808/98→08/061.7 TD

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right→08/01 BOSCH -brakeø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

→I-849

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRAVAN Mk IV (G) 08/98→08/06
left 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-951

GirAC8095

right 09/01→ →08/03ø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

→08/00 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

left ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

60 / 8208/98→08/062.0 DI

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

right ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-091
GirAN4009

left ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-791
AC8879

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-101
GirAN4010

right ABSø52 / fist-t.8AC 355 388-801
AC8880

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-131
AN4013

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-141
AN4014

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-351
AC8235

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø36 / fist-t.8AC 355 382-361
AC8236

left →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-311
AC8131

right →08/01 ABS
BOSCH -brake

ø34 / fist-t.8AC 355 381-321
AC8132

left 09/01→ →08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

right 09/01→→08/03 ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

left 09/01→ →08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-951
GirAC8095

right 09/01→→08/03 ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-961
GirAC8096

left 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right 09/03→ ABSø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-991
AC8099

right 09/03→ ABSø34 / fist-t.8AC 355 381-001
AC8100

→05/05 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

leftø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10004/04→08/062.0 DTI

rightø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

rightø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

→05/05 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

ASTRAVAN Mk V (H) 03/05→
left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391

AN4039
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
66 / 9008/05→1.3 CDTi

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

→I-850

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRAVAN Mk V (H) 03/05→
left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

66 / 9003/05→1.4 i
76 / 10303/05→1.6

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999
RHD

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

59 / 8003/05→07/061.7 CDTi

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

RHDø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

81 / 11011/11→1.7 CDTi
92 / 12511/11→1.7 CDTi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10103/05→11/111.7 CDTI

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→08/06 →62999999
→65999999 →68999999

ø25,48AM 355 504-401
AM0440

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

→I-851

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ASTRAVAN Mk V (H) 03/05→
left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591

AC8359

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

88 / 12003/05→11/111.9 CDTi
110 / 15003/05→11/111.9 CDTi

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 4348AH 355 461-831
AH6183

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

BRAVA Pick-up 07/91→12/02
04/92→ 2 x req.L 5178AH 355 467-681

AH6768
39 / 5308/91→09/962.2 D (TFR52)
69 / 9408/91→08/942.3 (TFR16)
56 / 7608/91→06/942.5 D (TFR54)

2 x req.L 5178AH 355 467-681
AH6768

72 / 9808/94→09/962.3 (TFR16)
74 / 10108/01→12/022.5 DTI
56 / 7607/94→12/022.5 TD (TFR54)

80 / 10807/91→07/013.1 D

BRAVA Pickup 07/91→12/02 → BRAVA Pick-up, Page 852

CALIBRA 06/90→07/97
leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771

AteAC8877
85 / 11506/90→07/972.0 i
110 / 15006/90→02/942.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

100 / 13606/90→07/972.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

110 / 15006/90→02/942.0 i 16V 4x4

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

left →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

100 / 13602/94→07/972.0 i 16V 4x4

right →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

right 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

85 / 11506/90→07/972.0 i 4x4

right →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→I-852

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CALIBRA 06/90→07/97
right 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521

AM0252

ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

left 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

150 / 20403/92→07/972.0 i Turbo 4x4

right →07/95ø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

right 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

left 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/95→ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/95→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

ø23,88AM 355 503-661
AM0366

left →07/95ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17004/93→07/972.5 i V6

right →07/95ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right 08/95→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/95→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

CARLTON Mk III 09/86→03/94
left →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651

AC8165
left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471

AC8947
65 / 8809/87→03/941.8
85 / 11509/86→03/941.8 i
66 / 9009/86→03/941.8 S right →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661

AC8166
right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481

AC8948

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

left →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-691
AC8969

85 / 11509/86→03/942.0
90 / 12209/86→03/942.0 i

right →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-701
AC8970

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

73 / 9909/90→03/942.0
74 / 10009/90→03/942.0

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

right LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

left →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471
AC8947

54 / 7309/86→03/942.3 D
74 / 10008/88→03/942.3 TD Interc.

right →K1000098ø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481
AC8948

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

→I-853

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CARLTON Mk III 09/86→03/94
2 x req.L 4208AH 355 466-081

AH6608

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

92 / 12509/88→03/942.4 i

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

110 / 15009/90→03/942.6 i
150 / 20409/89→03/943.0 3000 24V
147 / 20009/89→03/943000 24V rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-581

AC8258
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

left 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

130 / 17703/88→03/943000 KAT

rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

right 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

CARLTON Mk III Estate 09/86→03/94
left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571

AC8257
left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471

AC8947
65 / 8809/87→03/941.8
85 / 11509/86→03/941.8 i
66 / 9009/86→03/941.8 S right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581

AC8258
right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481

AC8948

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

left →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-691
AC8969

85 / 11509/86→03/942.0
90 / 12209/86→03/942.0 i

right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

right →K1000098ø54 / fist-t.8AC 355 389-701
AC8970

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right K1000099→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

74 / 10009/90→03/942.0
73 / 9909/90→03/942.0 i

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

left LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

right LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

left →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-471
AC8947

54 / 7309/86→03/942.3 D
74 / 10009/88→03/942.3 TD Interc.

right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

right →L1019854ø54 / fist-t.8AC 355 389-481
AC8948

left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

left L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

right L1019855→ø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

left →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-571
AC8257

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

92 / 12509/88→03/942.4 i

right →K1042197ø38 / fix.-t.8AC 355 382-581
AC8258

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

→I-854

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CARLTON Mk III Estate 09/86→03/94
left 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028

right 08/90→ LWBø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

110 / 15009/90→03/942.6 i
147 / 20009/89→03/943.0 24V

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

130 / 17703/87→03/943.0

right 08/90→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4208AH 355 466-081
AH6608

CAVALIER Mk III CC 09/88→11/95
→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

55 / 7509/88→11/951.4 S

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left N1038530→
N5000001→

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right N1038530→
N5000001→

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ø20,68AM 355 501-031
AM0103

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

55 / 7509/88→11/951.6 i

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left →N1038530
→N5000001 →07/94
reinf.brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right →N1038530
→N5000001 →07/94
reinf.brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right N1038530→
N5000001→ 07/94→

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

52 / 7109/93→11/951.6 i

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

→I-855

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CAVALIER Mk III CC 09/88→11/95
ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541

AM0254

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

44 / 6007/92→11/951.7 D

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

60 / 8209/88→11/951.7 TD

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

66 / 9003/90→11/951.8 i KAT

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

left N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

110 / 15009/88→11/952.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→I-856

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CAVALIER Mk III CC 09/88→11/95
→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
2 x req.L 3108AH 355 460-421

AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 DELCO -brakeø22,28AM 355 502-451
AM0245

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

01/93→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

100 / 13609/93→11/952.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11509/90→11/952.0 i KAT

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 DELCO -brakeø22,28AM 355 502-451
AM0245

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

01/93→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

125 / 17009/88→06/942.5 V6

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

CAVALIER Mk III Hatchback 09/88→11/95 → CAVALIER Mk III CC, Page 855

CAVALIER Mk III (87) 08/88→11/95
→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

55 / 7509/88→11/951.4 S

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left N1038530→
N5000001→

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right N1038530→
N5000001→

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ø20,68AM 355 501-031
AM0103

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

55 / 7509/88→11/951.6 i

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left →N1038530
→N5000001 →07/94
reinf.brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right →N1038530
→N5000001 →07/94
reinf.brake

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

→I-857

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CAVALIER Mk III (87) 08/88→11/95
right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781

AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

52 / 7109/93→11/951.6 i

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

left →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

44 / 6007/92→11/951.7 D

right →07/94ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

60 / 8209/88→11/951.7 TD

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→I-858

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CAVALIER Mk III (87) 08/88→11/95
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-831

AC8683
66 / 9009/88→08/951.8

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

left →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-831
AC8683

66 / 9003/90→11/951.8 i KAT

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

right →N1038529
→N5000000

ø48 / fist-t.8AC 355 386-841
AC8684

left 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

right 08/94→ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

right N1038530→
N5000001→ →07/94

ø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

left N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right N1038530→
N5000001→ →07/94
autom.

ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

→07/92ø20,68AM 355 501-011
AM0101

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/92→ →07/94ø20,68AM 355 501-031
AM0103

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

08/94→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

110 / 15009/88→11/952.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 DELCO -brakeø22,28AM 355 502-451
AM0245

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

01/93→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

leftø54 / fist-t.8AC 355 388-931
AC8893

110 / 15009/88→11/952.0 i 16V 4x4

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

rightø54 / fist-t.8AC 355 388-941
AC8894

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

85 / 11509/90→11/952.0 i KAT

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

→07/92 DELCO -brakeø22,28AM 355 502-451
AM0245

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

01/93→ DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

→I-859

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CAVALIER Mk III (87) 08/88→11/95
08/93→ ABS
DELCO -brake

ø22,28AM 355 502-521
AM0252

leftø33 / fix.-t.8AC 355 380-671
AC8067

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

150 / 20406/92→11/942.0 i Turbo 4x4

rightø33 / fix.-t.8AC 355 380-681
AC8068

ø23,88AM 355 503-661
AM0366

→07/92 2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

08/92→ 2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

100 / 13609/93→11/952.0 SRi 16V

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

ATE -brakeø22,28AM 355 502-461
AM0246

DELCO -brakeø22,28AM 355 502-511
AM0251

ABS DELCO -brakeø22,28AM 355 502-521
AM0252

ABS ATE -brakeø22,28AM 355 502-541
AM0254

leftø35 / fix.-t.8AC 355 381-651
AC8165

2 x req.L 3108AH 355 460-421
AH6042

125 / 17008/88→06/942.5 V6

rightø35 / fix.-t.8AC 355 381-661
AC8166

LHDø23,88AM 355 503-661
AM0366

2 x req.L 2008AH 355 460-401
AH6040

COMBO Mk I (B) 07/94→10/01
ø198AW 355 532-211

AW3221
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911

AteAC8691
33 / 4507/94→10/011.2

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

2 x req.L 3848AH 355 465-361
AH6536

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 3848AH 355 465-361
AH6536

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

44 / 6007/94→10/011.4
44 / 6007/94→10/011.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø198AW 355 532-211
AW3221

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

06/97→ 2 x req.L 3848AH 355 465-361
AH6536

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

60 / 8207/94→10/011.4

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø198AW 355 532-211
AW3221

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

COMBO Mk II (C) Box Body / Estate (F25) 08/01→11/11 → COMBO Mk II (C) Kasten/Kombi (F25), Page 860

COMBO Mk II (C) Kasten/Kombi (F25) 08/01→11/11
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
left GIRLING -brake
incr. payload

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

55 / 7510/05→11/111.3 CDTI 16V
66 / 9001/04→11/111.4 i 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right GIRLING -brake
incr. payload

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left ATE -brake
incr. payload

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right ATE -brake
incr. payload

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→I-860

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

COMBO Mk II (C) Kasten/Kombi (F25) 08/01→11/11
left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121

AH6212
ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESP
rear drum brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-081
AM0308

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

62 / 8408/01→10/041.6
64 / 8710/01→11/111.6
55 / 7510/01→11/111.7 DTI 16V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
right →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/02 2 x req.
spec.purp.veh.

L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

08/03→ ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH646908/03→ ABS ESP

rear drum brake
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH647008/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-081

AM0308 ø19 / Al8AW 355 532-311
AW323108/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-091

AM0309

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10112/04→11/111.7 CDTI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

ABS ESPø23,88AM 355 503-081
AM0308

ABS ESPø23,88AM 355 503-091
AM0309

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

48 / 6509/01→11/111.7 DI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right →07/04 →43999999
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/04→ 53000001→
ATE -brake

ø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/02 2 x req.
spec.purp.veh.

L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 1 x req.
rear disc brake

L 5308AH 355 462-111
AH6211

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

left 1 x req. rear disc brakeL 5308AH 355 462-121
AH6212

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

left 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-691
AH6469

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

right 1 x req.
rear drum brake

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

CORSA Mk I (B) 03/93→09/00
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
40 / 5411/96→09/001.0 i 12V
37 / 5003/93→09/001.5 D
49 / 6703/93→10/961.5 TD rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901

AC8690
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

33 / 4503/93→09/001.2 i
48 / 6503/98→09/001.2 i 16V
44 / 6003/93→09/001.4 i rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901

AC8690
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

→I-861

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CORSA Mk I (B) 03/93→09/00
right air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

66 / 9009/94→09/001.4 i 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

60 / 8203/93→09/001.4 i S

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left V3023598→
V4166926→ V6066281→
autom. air cond.

solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

right V3023598→
V4166926→ V6066281→
autom. air cond.

solid disc

ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871
AC8687

80 / 10903/93→09/001.6 GSI 16V
78 / 10609/94→09/001.6 i 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881
AC8688

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

44 / 6002/96→09/001.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

CORSA Mk II (C) (W5L, F08) 08/00→10/06
2 x req.L 1988AH 355 462-541

AH6254
left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-731

AC8773
43 / 5809/00→10/031.0 12V
55 / 7509/00→10/061.2 16V

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-711
AC8771

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-721
AC8772

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-731
AC8773

44 / 6011/03→10/061.0 12V
55 / 7508/01→10/061.2 16V Dualfuel
59 / 8007/04→10/061.2 Twinport

→I-862

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CORSA Mk II (C) (W5L, F08) 08/00→10/06
right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-741

AC8774
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-711
AC8771

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-721
AC8772

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

52 / 7008/00→09/061.3 CDTI 16V
55 / 7509/05→09/061.3 CDTI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

ABS ESPø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESPø22,28AM 355 501-941
AM0194

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

66 / 9009/00→10/061.4 16V
66 / 9006/03→10/061.4 Twinport

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

rear drum brake 2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

rear disc brake 2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH627308/03→ ABS ESP

rear drum brake
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW323108/03→ ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-081

AM0308

08/03→ ABS ESP
rear disc brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10008/00→09/061.7 CDTI 16V

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

ABS ESPø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESPø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-731
AC8773

48 / 6508/00→09/061.7 DI 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

55 / 7508/00→09/061.7 DTI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

left GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

left GIRLING -brake
red cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

92 / 12508/00→09/061.8 16V

right GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

right GIRLING -brake
red cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→I-863

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CORSA Mk II (C) (W5L, F08) 08/00→10/06
right GIRLING -brake
red cal.

ø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 503-081
AM0308

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 503-091
AM0309

2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273

CORSA Mk III (D) (L_8) 07/06→
2 x req.L 1428AH 355 462-221

AH6222
left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
44 / 6011/06→1.0

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

left 74098701→76034355→
→74999999 →76999999
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-611
AN4161

right 74098701→
76034355→ →74999999
→76999999 solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-621
AN4162

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

48 / 6506/10→1.0 i 12V
63 / 8611/06→1.2 i 16V

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

59 / 8011/06→1.2
66 / 9007/06→1.4

74 / 10107/10→1.4 rightø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

55 / 7511/06→1.3 CDTI
66 / 9011/06→1.3 CDTI
70 / 9511/06→1.3 CDTI right Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
ø198AW 355 531-451

AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431110 / 15005/07→1.6 SRi
AC9143

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

2 x req.L 4258AH 355 466-14192 / 12511/06→1.7 CDTI
AH661496 / 13111/06→1.7 CDTI

CORSAVAN Mk I (B) 01/94→09/00
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6001/94→09/001.4 i

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right air cond.
sports susp.

ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

37 / 5008/94→12/951.5 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

→I-864

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

CORSAVAN Mk I (B) 01/94→09/00
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-891

AC8689
44 / 6001/94→09/001.7 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-911
AteAC8691

right air cond.ø48 / fist-t.8AC 355 386-921
AteAC8692

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

CORSAVAN Mk II (C) 09/00→06/06
2 x req.L 1988AH 355 462-541

AH6254
left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-731

AC8773
55 / 7509/00→06/061.2 16V
55 / 7508/01→06/061.2 16V Dualfuel

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

left ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-711
AC8771

right ABSø48 / fist-t.8AC 355 387-721
AC8772

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03ø22,28AM 355 501-781
AM0178

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

52 / 7004/04→06/061.3 CDTI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

ABS ESPø22,28AM 355 501-931
AM0193

ABS ESPø22,28AM 355 501-941
AM0194

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

66 / 8911/03→06/061.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

ABS ESP
rear drum brake

BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

rear drum brake 2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254ABS ESP

rear drum brake
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

rear disc brake 2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-081

AM0308 ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231ABS ESP

rear disc brake
ø23,88AM 355 503-091

AM0309

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-731
AC8773

48 / 6509/00→06/061.7 DI 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-741
AC8774

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781
AM0178

→08/03ø22,28AM 355 501-781
AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

55 / 7509/00→06/061.7 DTI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

→I-865

T
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VAUXHALL
kW / hp

CORSAVAN Mk II (C) 09/00→06/06
→08/03 DELCO -brakeø22,28AM 355 501-781

AM0178

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-931
AM0193

08/03→ ABS ESP
BOSCH -brake

ø22,28AM 355 501-941
AM0194

CORSAVAN Mk III (D) 07/06→
at caliper 2 x req.L 1428AH 355 462-221

AH6222
left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-631

AN4163
51 / 6901/10→1.2

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-641
AN4164

ø198AW 355 531-451
AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

2 x req.L 1428AH 355 462-221
AH6222

left Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-631
AN4163

55 / 7507/06→1.3 CDTI
66 / 9007/06→1.3 CDTI
70 / 9507/06→1.3 CDTI right Ø 257 mmø54 / fist-t.8AN 355 441-641

AN4164
ø198AW 355 531-451

AW3145

2 x req.L 4258AH 355 466-141
AH6614

ESP LHDø22,28AM 355 502-231
AM0223

ESP LHDø22,28AM 355 502-221
AM0222

FRONTERA Mk I (A) 03/92→10/98
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
85 / 11504/95→08/982.0
85 / 11509/96→10/982.5 TDS

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

at caliper 2 x req.L 2378AH 355 463-031
AH6303

2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771
AkeAC8477

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

100 / 13603/95→10/982.2 i
83 / 11303/95→10/982.8 TD

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

at caliper SV720103→
2 x req.

L 2378AH 355 463-031
AH6303

SV720103→ 2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

left SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-771
AkeAC8477

left SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

74 / 10003/92→10/982.3 TD
92 / 12503/92→10/982.4 i

right SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

right SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

FRONTERA Mk I (A) Sport 03/92→10/98
left SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
left SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
85 / 11503/92→10/982.0 i

right SV720103→ø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

right SV720103→ø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

04/95→ 2 x req.
SV720103→

L 2378AH 355 463-031
AH6303

04/95→ 2 x req.
SV720103→

L 4288AH 355 466-211
AH6621

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771
AkeAC8477

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431
AkeAC9343

85 / 11509/96→10/982.5 TDS
83 / 11303/95→08/962.8 TD

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

2 x req.L 2378AH 355 463-031
AH6303

2 x req.L 4288AH 355 466-211
AH6621

FRONTERA Mk II (B) 10/98→10/04
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
85 / 11610/98→09/042.2 DTI
100 / 13610/98→10/042.2 i
151 / 20510/98→10/043.2 i rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781

AkeAC8478
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441

AkeAC9344

at caliper 2 x req.L 1808AH 355 462-391
AH6239

2 x req.L 4208AH 355 462-031
AH6203

MERIVA Mk I (A) 01/03→06/10
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
55 / 7501/03→10/091.3 CDTI
55 / 7506/03→06/101.7 DTI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

→I-866

T
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VAUXHALL
kW / hp

MERIVA Mk I (A) 01/03→06/10
08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

51 / 6904/05→06/101.3 CDTI
77 / 10501/03→10/091.6 i 16V Twinport
92 / 12508/06→06/101.7 CDTi rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821

AN4082
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

left rim 4 holeø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

66 / 9001/03→10/091.4 16V Twinport

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

right rim 4 holeø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

left rim 5 holeø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

right rim 5 holeø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

right rim 4 holeø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

left rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

right rim 5 holeø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AN 355 440-371
GirAN4037

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

64 / 8701/03→10/091.6 i

right →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AN 355 440-381
GirAN4038

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

left 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-391
AN4039

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

right 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AN 355 440-401
AN4040

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

left →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AC 355 382-091
GirAC8209

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

right →08/03 →34999999ø36 / fist-t.8AC 355 382-101
GirAC8210

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

left 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-131
AC8213

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

right 08/03→ 44000001→ø36 / fist-t.8AC 355 382-141
AC8214

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10001/03→10/091.6 i 16V

right →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

right 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

left →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

right →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

08/04→ 54000001→
→74237191 ESP

ø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

left 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

right 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

→I-867
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VAUXHALL
kW / hp

MERIVA Mk I (A) 01/03→06/10
right 1 x req.L 5308AH 355 462-111

AH6211
→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871

BosAM0487
132 / 18005/06→06/101.6 Turbo

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

→74237191 ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10009/03→08/051.7 CDTI 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

08/04→54000001→ ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

08/04→54000001→ ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

left →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12505/03→08/051.8 i 16V

right →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3148AH 355 464-281
AH6428

right 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

→07/04→44999999 ESPø23,88AM 355 503-021
GirAM0302

→07/04→44999999 ESPø23,8 / Al8AM 355 502-981
GirAM0298

left →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

08/04→54000001→ ESPø23,8 / Al8AM 355 504-871
BosAM0487

right →08/03 →34999999ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

08/04→54000001→ ESPø23,8 / Al8AM 355 504-861
BosAM0486

left 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

74237192→ ESPø23,88AM 355 505-311
AM0531

right 08/03→ 44000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

MONTEREY 09/91→07/98
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
84 / 11409/91→07/983.1 TD
130 / 17706/92→07/983.2

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

at caliper 2 x req.L 2358AH 355 463-001
AH6300

2 x req.L 4268AH 355 466-181
AH6618

1 x req.L 4418AH 355 466-411
AH6641

MONTEREY Mk II 07/98→08/99
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-771

AkeAC8477
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-431

AkeAC9343
117 / 15907/98→08/993.0 DTI
158 / 21507/98→08/993.5 V6 24V

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-781
AkeAC8478

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-441
AkeAC9344

middle 1 x req.L 4418AH 355 466-411
AH6641

MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (ED, UD, HD) 10/98→05/10
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
66 / 9009/00→05/102.2 DTI
84 / 11510/01→05/102.5 DTI
100 / 13610/03→05/103.0 DTi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

→I-868

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (ED, UD, HD) 10/98→05/10
11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051

AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10104/04→05/102.5 CDTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

88 / 12008/06→05/102.5 CDTI
107 / 14608/06→05/102.5 CDTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8010/98→09/002.5 D

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

84 / 11410/98→10/012.8 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MOVANO Mk I (A) Combi (JD) 10/98→05/10
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left rim size 16"ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
59 / 8009/00→10/011.9 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

→I-869

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

MOVANO Mk I (A) Combi (JD) 10/98→05/10
lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

60 / 8210/01→05/101.9 DTI
66 / 9009/00→05/102.2 DTI
84 / 11510/01→08/092.5 DTI rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646100 / 13610/03→05/103.0 DTi
left 11/03→ ABSø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721

AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10110/01→08/092.5 CDTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

88 / 12002/03→08/092.5 CDTI
107 / 14608/06→05/102.5 CDTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8010/98→09/002.5 D

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

84 / 11410/98→10/012.8 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

→I-870

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

MOVANO Mk I (A) Combi (JD) 10/98→05/10
upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

MOVANO Mk I (A) Van (FD) 10/98→05/10
leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031

BosAC8603
left rim size 16"ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-451

BosAC8645
59 / 8009/00→10/011.9 DTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

60 / 8210/01→05/101.9 DTI
84 / 11510/01→05/102.5 DTI
100 / 13610/03→05/103.0 DTi rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041

BosAC8604
right →10/03ø45 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 386-461

BosAC8646

left 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

at caliper →10/03 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

left →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

66 / 9009/00→05/102.2 DTI

middle →10/03 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

right →10/03ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 11/03→ 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

left 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

right middle 11/03→ 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

right 11/03→ ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

upper →10/03 2 x req.L 4968AH 355 467-261
AH6726

lower →10/03 2 x req.L 5278AH 355 467-831
AH6783

11/03→ 2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

→10/03 ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

11/03→ →01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

74 / 10104/04→05/102.5 CDTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

→I-871

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

MOVANO Mk I (A) Van (FD) 10/98→05/10
left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691

AH6669
2 x req.L 5218AH 355 467-761

AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

→01/06 ABSø23,81/25,48AM 355 503-051
AM0305

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

02/06→ ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

left ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

88 / 12008/06→05/102.5 CDTI
107 / 14608/06→05/102.5 CDTI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

right ABSø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

left middle 1 x req.L 4588AH 355 466-691
AH6669

2 x req.L 5218AH 355 467-761
AH6776

right middle 1 x req.L 4708AH 355 466-921
AH6692

ABSø23,8 / Al8AM 355 504-891
AM0489

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

59 / 8010/98→09/002.5 D

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-031
BosAC8603

leftø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-471
BosAC8647

84 / 11410/98→10/012.8 TDI

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-041
BosAC8604

rightø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-481
BosAC8648

left 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-451
BosAC8645

at caliper 2 x req.L 3338AH 355 464-721
AH6472

right 08/00→ rim size 16"ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-461
BosAC8646

middle 1 x req.L 4108AH 355 465-861
AH6586

upper 2 x req.
rear disc brake

L 4968AH 355 467-261
AH6726

leftø23,88AW 355 531-131
AW3113

lower 2 x req.
rear disc brake

L 5278AH 355 467-831
AH6783

rightø23,88AW 355 531-141
AW3114

upper 2 x req.
rear drum brake

L 5548AH 355 468-061
AH6806

lower 2 x req.
rear drum brake

L 5998AH 355 468-361
AH6836

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-301
AM0430

ABSø23,81/25,4 / Al8AM 355 504-341
AM0434

NOVAVAN 01/90→10/94
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left →07/91ø48 / fist-t.8AC 355 387-471

AC8747
38 / 5201/90→10/941.2
37 / 5001/91→10/941.5 D

right →07/91ø48 / fist-t.8AC 355 387-481
AC8748

ø17,58AW 355 531-801
AW3180

left 08/91→ø48 / fist-t.8AC 355 386-891
AC8689

right 08/91→ø48 / fist-t.8AC 355 386-901
AC8690

2 x req.L 2808AH 355 461-531
AH6153

ø20,68AM 355 501-021
AM0102

OMEGA (B) 01/94→07/03
leftø40 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-091

AteAC8409
left →07/97 GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

85 / 11603/94→09/992.0
100 / 13603/94→09/992.0 16V

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

right →07/97
GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028left 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157

right 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

→I-872

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

OMEGA (B) 01/94→07/03
2 x req.L 4008AH 355 465-711

AH6571

leftø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

left GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

85 / 11509/95→09/962.0

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

right GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

leftø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

74 / 10101/98→09/002.0 DTI 16V
125 / 17003/94→09/002.5 V6
155 / 21104/94→07/003.0 V6 rightø40 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-101

AteAC8410
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

106 / 14401/94→06/032.2 16V
96 / 13104/94→02/012.5 TD

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

88 / 12008/00→07/032.2 DTI 16V
110 / 15009/01→07/032.5 DTI 24V
132 / 18008/00→07/032.6 V6 rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158160 / 21802/01→07/033.2 V6
2 x req.L 4008AH 355 465-711

AH6571

OMEGA (B) Estate 02/94→03/04
leftø40 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-091

AteAC8409
left →07/97 GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

85 / 11603/94→09/992.0
100 / 13603/94→02/012.0 16V

rightø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

right →07/97
GIRLING -brake
spec.purp.veh.

ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028left 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-571

AC9157

right 08/97→ø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

leftø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

74 / 10101/98→09/002.0 DTI 16V
125 / 17003/94→09/002.5 V6
155 / 21107/94→07/003.0 V6 rightø40 / fix.-t.

(2-pist.)
8AC 355 384-101

AteAC8410
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

left →08/00ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-091
AteAC8409

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

106 / 14402/94→06/032.2 16V
96 / 13104/94→02/012.5 TD

right 08/00→ø40 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-101
AteAC8410

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581
AC9158

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 4008AH 355 465-711
AH6571

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-571
AC9157

88 / 12008/00→03/042.2 DTI 16V
110 / 15009/01→03/042.5 DTI 24V
132 / 18008/00→03/042.6 V6 rightø57 / fist-t.8AC 355 391-581

AC9158160 / 21802/01→03/043.2 V6
2 x req.L 4008AH 355 465-711

AH6571

SIGNUM 01/02→10/08
2 x req.L 3198AH 355 464-421

AH6442
left →51064146
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

90 / 12206/03→07/051.8
88 / 12004/04→03/081.9 CDTI
110 / 15004/04→03/081.9 CDTI 16V right →51064146

sports susp. Ø 285 mm
ø57 / fist-t.8AC 355 391-521

AC915274 / 10005/03→05/082.0 DTI
92 / 12505/03→05/082.2 DTI 2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598114 / 15505/03→05/082.2 i

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

103 / 14008/05→05/081.8
169 / 23004/02→05/082.8 V6 Turbo
135 / 18404/02→05/083.0 V6 CDTI

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17501/02→10/082.0 i Turbo

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left →31068238ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17705/03→05/083.0 CDTi
155 / 21105/03→05/083.2 V6

right →31068238ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

I-873

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

SINTRA 11/96→04/99
leftø38 / fist-t.8AC 355 442-191

AC4219
85 / 11607/97→04/992.2 DTI
104 / 14111/96→04/992.2 i 16 V
148 / 20111/96→04/993.0 i 24V rightø38 / fist-t.8AC 355 442-201

AC4220

SPEEDSTER (VX220) 10/03→09/06
ø23,88AM 355 500-071162 / 22010/03→09/062.0

AM0007

TIGRA Mk I (F07) 07/94→12/00
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-871

AC8687
66 / 9007/94→12/001.4 16V

78 / 10607/94→12/001.6 16V
rightø48 / fist-t.8AC 355 386-881

AC8688
ø19 / Al8AW 355 532-311

AW3231

2 x req.L 3208AH 355 461-961
AH6196

LHDø20,68AM 355 501-031
AM0103

ABS LHDø20,68AM 355 501-061
AM0106

TIGRA TwinTop 06/04→08/09
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151

AN4015
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931

AC9093
51 / 6906/04→08/091.3 CDTI
66 / 9006/04→08/091.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

ESPø23,88AM 355 503-081
AM0308

ESPø23,88AM 355 503-091
AM0309

rear drum brake 2 x req.L 1988AH 355 462-541
AH6254

rear disc brake 2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273

ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-151
AN4015

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-931
AC9093

92 / 12506/04→08/091.8

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-161
AN4016

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-941
AC9094

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-011
AC8101

2 x req.L 2998AH 355 463-971
AH6397

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-021
AC8102

ESPø23,88AM 355 503-081
AM0308

ESPø23,88AM 355 503-091
AM0309

2 x req.L 2108AH 355 462-731
AH6273

VECTRA (B) 08/95→03/02
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
55 / 7508/95→10/011.6 i
60 / 8208/95→10/012.0 DI 16V

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

→07/98ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

08/98→ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

74 / 10008/95→10/011.6 i 16V
85 / 11610/95→09/001.8 i 16V
74 / 10108/95→10/012.0 DTI 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

→I-874

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VECTRA (B) 08/95→03/02
leftø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-231
AN4023

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

60 / 8210/95→11/961.7 TD

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

ø22,28AM 355 502-631
AM0263

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

92 / 12509/00→03/021.8 i 16V
92 / 12508/95→10/012.2 DTI 16V
108 / 14708/95→10/012.2 i 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184125 / 17009/00→03/022.6 i V6

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

100 / 13610/95→01/012.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

143 / 19403/98→07/002.5 i GSi
125 / 17009/95→08/002.5 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

VECTRA (B) Hatchback 08/95→07/03 → VECTRA (B) CC, Page 875

VECTRA (B) CC 08/95→07/03
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
55 / 7508/95→10/011.6 i
60 / 8208/95→10/012.0 Di 16V

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

→07/98ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

08/98→ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

74 / 10108/95→10/011.6 i 16V
85 / 11610/95→09/001.8 i 16V
74 / 10106/97→10/012.0 DTi 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→I-875

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VECTRA (B) CC 08/95→07/03
→07/97ø22,28AM 355 502-631

AM0263

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

60 / 8210/95→11/961.7 TD

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

ø22,28AM 355 502-631
AM0263

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

92 / 12509/00→07/031.8 i 16V
92 / 12508/95→10/012.2 DTI 16V
108 / 14709/00→07/032.2 i 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184143 / 19403/98→07/002.5 i GSi

125 / 17009/00→07/032.6 i V6 leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

100 / 13610/95→01/012.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17009/95→08/002.5 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

VECTRA (B) Estate 08/95→03/02
2 x req.L 1958AH 355 460-281

AH6028
left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831

AN4183
55 / 7511/96→03/021.6 i

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

→07/98ø19 / Al8AW 355 532-311
AW3231

08/98→ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

74 / 10011/96→03/021.6 i 16V

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

→I-876

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VECTRA (B) Estate 08/95→03/02
leftø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

85 / 11511/96→09/001.8 i 16V
60 / 8208/95→10/012.0 DI 16V

74 / 10108/95→10/012.0 DTI 16V rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-771
AteAC8877

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right →07/98ø52 / fist-t.8AC 355 388-781
AteAC8878

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→07/97ø22,28AM 355 502-631
AM0263

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

92 / 12509/00→03/021.8 i 16V
92 / 12508/95→10/012.2 DTI 16V
108 / 14708/95→10/012.2 i 16V rightø35 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184143 / 19405/98→09/992.5 i GSi

125 / 17009/00→03/022.6 i V6 leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

left 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

100 / 13610/95→01/012.0 i 16V

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

right 08/98→ø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

left 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

right 08/98→ø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-231
AN4023

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-831
AN4183

125 / 17011/96→08/002.5 i V6

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-241
AN4024

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-841
AN4184

leftø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-671
AC8167

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-391
AC9139

rightø35 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 381-681
AC8168

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-401
AC9140

2 x req.L 1958AH 355 460-281
AH6028

2 x req.L 3908AH 355 465-531
AH6553

→W1285446 →W5275825
→W7154258 RHD

ø23,88AM 355 502-881
AM0288

VECTRA Mk II (C) 01/00→10/08
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
77 / 10501/06→07/081.6
103 / 14001/06→07/081.8
74 / 10010/05→07/081.9 CDTI right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left→48999999→51064146ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

74 / 10006/04→07/081.6 16V

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right →48999999
→51064146

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left→48999999→51064146
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

81 / 11004/02→07/081.8
90 / 12204/02→07/081.8 16V
90 / 12204/02→07/081.8 16V Dualfuel right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054
right →48999999
→51064146 sports susp.
Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC915288 / 12004/02→09/081.9 CDTI

110 / 15004/04→08/081.9 CDTI 16V left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC82712 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
74 / 10104/02→10/082.0 DTI 16V
108 / 14701/02→10/082.2 16V

→I-877

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VECTRA Mk II (C) 01/00→10/08
right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721

AC8272
114 / 15501/02→10/082.2 direct
92 / 12504/02→10/082.2 DTI 16V

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17501/00→10/082.0 16V Turbo

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

169 / 23008/05→07/082.8 V6 Turbo
184 / 25008/06→07/082.8 V6 Turbo
135 / 18408/05→07/083.0 CDTi right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 3198AH 355 464-4212 x req.L 4148AH 355 465-981188 / 25508/05→07/082.8 V6 Turbo
AH6442AH6598

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17706/03→08/053.0 V6 CDTI

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

155 / 21106/03→07/083.2 V6

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

VECTRA Mk II (C) Estate 10/03→07/08
2 x req.L 3198AH 355 464-421

AH6442
left→48999999→51064146ø57 / fist-t.8AC 355 391-511

AC9151
74 / 10006/04→07/081.6 16V

right →48999999
→51064146

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

103 / 14001/06→07/081.8
74 / 10010/05→07/081.9 CDTI
169 / 23008/05→07/082.8 V6 Turbo
188 / 25508/06→07/082.8 V6 Turbo
135 / 18408/05→07/083.0 CDTi

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left→48999999→51064146
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

90 / 12210/03→08/051.8 16V
88 / 12004/04→07/081.9 CDTI
110 / 15004/04→07/081.9 CDTI 16V right →48999999

→51064146 sports susp.
Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC915274 / 10110/03→07/082.0 DTI 16V

114 / 15510/03→07/082.2 direct
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
92 / 12510/03→07/082.2 DTI 16V

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17510/03→07/082.0 16V Turbo

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17710/03→08/053.0 V6 CDTI
155 / 21110/03→08/053.2 V6

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

VECTRA Mk II (C) GTS 08/02→07/08
left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531

AN4053
2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598
77 / 10501/06→07/081.6
103 / 14001/06→07/081.8
74 / 10010/05→07/081.9 CDTI right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC8272

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left→48999999→51064146ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

74 / 10006/04→07/081.6 16V

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541
AN4054

right →48999999
→51064146

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

→I-878

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VECTRA Mk II (C) GTS 08/02→07/08
right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721

AC8272

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-531
AN4053

left→48999999→51064146
police veh. sports susp.

Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-511
AC9151

90 / 12208/02→07/081.8 16V
90 / 12208/02→07/081.8 16V Dualfuel
88 / 12008/02→07/081.9 CDTI right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-541

AN4054right →48999999
→51064146 police veh.
sports susp. Ø 285 mm

ø57 / fist-t.8AC 355 391-521
AC9152110 / 15004/04→07/081.9 CDTI 16V

74 / 10108/02→07/082.0 DTI 16V left solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-711
AC8271108 / 14708/02→07/082.2 16V 2 x req.L 4148AH 355 465-981

AH6598114 / 15510/03→08/052.2 direct right solid discø38 / fist-t.8AC 355 382-721
AC827292 / 12508/02→07/082.2 DTI 16V

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

129 / 17503/03→07/082.0 16V Turbo

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →51066206ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

169 / 23008/05→07/082.8 V6 Turbo
184 / 25008/06→07/082.8 V6 Turbo
135 / 18408/05→07/083.0 CDTi right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741

AC8274

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 3198AH 355 464-4212 x req.L 4148AH 355 465-981188 / 25508/05→07/082.8 V6 Turbo
AH6442AH6598

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-731
AC8273

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

130 / 17706/03→08/053.0 V6 CDTI

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 382-741
AC8274

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

2 x req.L 3198AH 355 464-421
AH6442

left→31070292→38047797ø60 / fist-t.8AC 355 393-191
AC9319

155 / 21108/02→07/083.2 V6

right →31070292
→38047797

ø60 / fist-t.8AC 355 393-201
AC9320

2 x req.L 4148AH 355 465-981
AH6598

VIVARO Combi (J7) 08/01→
left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

59 / 8008/01→12/061.9 DI
74 / 10108/01→12/061.9 DTI

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V602167 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→4V602167 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP LHD

ø20,68AM 355 501-291
AM0129

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12008/01→12/062.0 16V

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→I-879

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VIVARO Combi (J7) 08/01→
at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891

AH6289
→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361

AM0436

10/03→ →09/06
→6V6999999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→7Y000001→ ABS
ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→7Y000001→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→7Y000001→ ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

66 / 9001/06→2.0 CDTI
84 / 11408/06→2.0 CDTI
86 / 11708/06→2.0 ECOTEC rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098107 / 14601/06→2.5 CDTI

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

99 / 13504/04→2.5 DTI

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/06→6V699999 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

→09/06 →6V6999999
ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

VIVARO Kasten (F7) 08/01→
left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

59 / 8008/01→12/061.9 DI
74 / 10108/01→12/061.9 DTI

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V602167 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→4V602167 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP LHD

ø20,68AM 355 501-291
AM0129

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12008/01→12/062.0 16V

→I-880

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VIVARO Kasten (F7) 08/01→
right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621

AC8462
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V6999999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

66 / 9001/06→2.0 CDTI
84 / 11408/06→2.0 CDTI
86 / 11708/06→2.0 ECOTEC rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098107 / 14608/06→2.5 CDTI

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

99 / 13504/04→2.5 DTI

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→09/06→6V699999 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

→09/06 →6V6999999
ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

VIVARO Box (F7) 08/01→ → VIVARO Kasten (F7), Page 880

VIVARO Platform/Chassis (E7) 08/01→ → VIVARO Pritsche/Fahrgestell (E7), Page 881

VIVARO Pritsche/Fahrgestell (E7) 08/01→
left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611

AC8461
leftø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-971
AN4097

59 / 8008/01→1.9 DI

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V602167 LHDø20,68AM 355 501-301
AM0130

→4V602167 RHDø25,48AM 355 504-361
AM0436

→I-881

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

VIVARO Pritsche/Fahrgestell (E7) 08/01→
10/03→ →09/06
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP LHD

ø20,68AM 355 501-291
AM0129

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP RHD

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

left →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-611
AC8461

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

88 / 12004/03→2.0 16V

right →2V607581ø41 / fist-t.8AC 355 384-621
AC8462

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

left 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

right 2V607582→ø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

→4V6021167 ESPø25,48AM 355 504-361
AM0436

10/03→ →09/06
→6V6999999 ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

→09/06 4V602168→
→6V699999 ESP

ø25,48AM 355 504-381
AM0438

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS ESP

ø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

09/06→ 7V600001→
7Y000001→ ABS

ø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

66 / 9001/06→2.0 CDTI
84 / 11408/06→2.0 CDTI
86 / 11708/06→2.0 ECOTEC rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801

AC8480
rightø40/45 / fist-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-981
AN4098107 / 14608/06→2.5 CDTI

107 / 14608/06→2.5 CDTI 2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

ABS ESPø20,6 / Al8AM 355 505-161
AM0516

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-181
AM0518

ABSø20,6 / Al8AM 355 505-171
AM0517

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-791
AC8479

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-971
AN4097

99 / 13504/03→07/062.5 CDTI

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-801
AC8480

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-981
AN4098

2 x req.L 2008AH 355 462-571
AH6257

leftø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-331
AC8433

at caliper 2 x req.L 2208AH 355 462-891
AH6289

rightø40/45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-341
AC8434

2 x req.L 3808AH 355 465-321
AH6532

→6V699999 ESPø25,48AM 355 504-381
AM0438

10/03→ →6V6999999
ESP

ø25,48AM 355 504-371
AM0437

ZAFIRA Mk I (A) (F75) 11/98→08/05
left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10104/99→08/051.6 16V

right 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

→I-882

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ZAFIRA Mk I (A) (F75) 11/98→08/05
left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911

AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

71 / 9709/01→06/051.6 CNG

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→
rear disc brake 1 x req.

L 5308AH 355 462-121
AH6212

left 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-691
AH6469

right 09/02→
rear drum brake 1 x req.

L 3308AH 355 464-701
AH6470

ø20,68AW 355 532-051
AW3205

left BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

85 / 11605/99→08/001.8 16V

right BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

at caliper 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

92 / 12509/00→08/051.8 16V
92 / 12509/00→08/051.8 Dualfuel
60 / 8210/99→08/052.0 DI 16V right 09/01→ →08/03

→32999999 →3H999999
ø38 / fist-t.8AN 355 440-781

GirAN4078
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC914474 / 10104/99→08/052.0 DTI 16V
108 / 14711/98→08/042.2 16V left 08/03→ 42000001→

4H000001→
ø38 / fist-t.8AN 355 440-811

AN4081
2 x req.L 3958AH 355 460-391

AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right 09/01→ →08/03
→32999999 →3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left →08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-911
AC8291

right→08/01 BOSCH -brakeø38 / fist-t.8AC 355 382-921
AC8292

→I-883

T
-Z



VAUXHALL
kW / hp

ZAFIRA Mk I (A) (F75) 11/98→08/05
left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

147 / 19906/02→06/052.0

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-771
GirAN4077

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

141 / 19209/01→06/052.0 GSI Turbo
92 / 12506/01→06/052.2 D

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AN 355 440-781
GirAN4078

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441
AC9144

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-811
AN4081

2 x req.L 3958AH 355 460-391
AH6039

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-821
AN4082

ESPø23,8 / Al8AM 355 503-231
AM0323

ESPø23,8 / Al8AM 355 502-801
AM0280

left →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-511
GirAC8351

right →08/03 →32999999
→3H999999

ø38 / fist-t.8AC 355 383-521
GirAC8352

left 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-591
AC8359

right 08/03→ 42000001→
4H000001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-601
AC8360

at caliper →08/02 2 x req.L 2048AH 355 462-601
AH6260

→08/02 2 x req.L 2228AH 355 462-941
AH6294

right 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-111
AH6211

left 09/02→ 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ZAFIRA Mk II (B) (M75) 04/05→
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-811

AC8481
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431

AC9143
77 / 10507/05→1.6
85 / 11512/07→1.6
69 / 9407/05→1.6 CNG rightø41 / fist-t.8AC 355 384-821

AC8482
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144110 / 15002/09→1.6 CNG Turbo
92 / 12501/08→1.7 CDTI right 1 x req.L 5308AH 355 462-111

AH6211
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH618381 / 11004/09→1.7 CDTI
103 / 14004/05→1.8 left 1 x req.L 5308AH 355 462-121

AH6212147 / 20007/05→2.0

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-811
AC8481

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-431
AC9143

74 / 10007/05→1.9 CDTI
88 / 12007/05→1.9 CDTI
110 / 15007/05→1.9 CDTI rightø41 / fist-t.8AC 355 384-821

AC8482
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-441

AC9144110 / 15007/05→2.2
right 1 x req.L 5308AH 355 462-111

AH6211
2 x req.L 4348AH 355 461-831

AH6183

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

ESPø25,48AM 355 505-331
AM0533

right 1 x req.L 5308AH 355 462-111176 / 24001/06→2.0
AH6211

left 1 x req.L 5308AH 355 462-121
AH6212

I-884
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VOLKSWAGEN
kW / hp

BEETLE 10/92→07/03 → KAEFER, Page 917

BORA (1J2) 10/98→05/05
leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7503/00→05/051.4 16V

75 / 10208/00→05/051.6
77 / 10505/00→05/051.6 16V rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10110/98→05/051.6
92 / 12510/98→05/051.8
50 / 6810/98→05/051.9 SDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413866 / 9010/98→06/011.9 TDI right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN410081 / 11010/98→06/011.9 TDI leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC891185 / 11512/98→06/011.9 TDI
85 / 11510/98→05/052.0 rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121

AC8912 left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC845709/00→ ESPø23,88AM 355 502-841

AM0284

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

81 / 11001/02→05/051.6 FSI
74 / 10109/00→05/051.9 TDI

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12502/99→05/051.8 4motion
66 / 9002/99→06/011.9 TDI 4motion
85 / 11502/99→06/011.9 TDI 4motion rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413885 / 11504/00→05/052.0 4motion
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591

AC8459
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

→I-885
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VOLKSWAGEN
kW / hp

BORA (1J2) 10/98→05/05
09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841

AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/00→05/051.8 T
110 / 15005/00→05/051.9 TDI

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18003/02→05/051.8 T
96 / 13011/00→05/051.9 TDI

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/00→05/051.9 TDI 4motion
110 / 15012/98→10/002.3 V5 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10109/00→05/051.9 TDI 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

96 / 13011/00→05/051.9 TDI 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15010/98→10/002.3 V5

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN41002 x req.L 4358AH 355 460-041

AH6004

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274 left 1J-YW238581→

1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

→I-886

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

BORA (1J2) 10/98→05/05
right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→05/052.3 V5

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→05/052.3 V5 4motion

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

150 / 20403/99→05/052.8 V6 4motion

right vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

BORA Estate (1J6) 05/99→05/05 → BORA Kombi (1J6), Page 887

BORA Kombi (1J6) 05/99→05/05
leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7509/01→05/051.4 16V
81 / 11001/02→05/051.6 FSI
74 / 10109/00→05/051.9 TDI rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10005/99→05/051.6
81 / 11005/99→06/011.9 TDI
85 / 11505/99→06/011.9 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413885 / 11505/99→05/052.0

→I-887

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

BORA Kombi (1J6) 05/99→05/05
right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN41012 x req.L 4358AH 355 460-041

AH6004

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274 right 1J-YW238581→

1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10208/00→05/051.6

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10502/00→05/051.6 16V

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12505/99→05/051.8 4motion
85 / 11505/99→06/011.9 TDI 4motion
85 / 11504/00→05/052.0 4motion rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

→I-888

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

BORA Kombi (1J6) 05/99→05/05
leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071

AC8907
110 / 15005/00→05/051.8 T

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18005/02→05/051.8 T
96 / 13011/00→05/051.9 TDI
110 / 15005/01→05/051.9 TDI rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081

AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

66 / 9007/04→05/051.9 TDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912 left 1J-YW238581→

1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10109/00→05/051.9 TDI 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

96 / 13011/00→05/051.9 TDI 4motion
110 / 15005/01→05/051.9 TDI 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

→I-889

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

BORA Kombi (1J6) 05/99→05/05
leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591

AC8459
2 x req.L 5608AH 355 468-191

AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461 solid disc

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/99→10/002.3 V5

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461 solid disc

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN41002 x req.L 4358AH 355 460-041

AH6004

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274 left 1J-YW238581→

1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→ solid disc

ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→ solid disc

ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461 solid disc

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YB019461 solid disc

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→ solid disc

ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YB019462→ solid disc

ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→05/052.3 V5
150 / 20403/00→05/002.8 VR6

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/99→10/002.3 V5 4motion

right solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

→I-890

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

BORA Kombi (1J6) 05/99→05/05
left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→05/052.3 V5 4motion

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

150 / 20405/99→05/052.8 V6 4motion

right vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

BORA Saloon (1J2) 10/98→05/05 → BORA (1J2), Page 885

CADDY Mk II (9K9A) 11/95→01/04 → CADDY II Kasten (9K9A), Page 891

CADDY Mk II (9U7) 06/96→12/00 → CADDY II Pick-up (9U7), Page 892

CADDY II Kasten (9K9A) 11/95→01/04
2 x req.L 4058AH 355 465-791

AH6579
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
55 / 7508/00→01/041.4

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 4058AH 355 465-791
AH6579

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

42 / 5707/96→09/001.7 SDI
47 / 6411/95→01/041.9 D
47 / 6411/95→01/041.9 SDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146
ø20,6 / Al8AW 355 532-541

AW325466 / 9009/96→01/041.9 TDI
44 / 6011/95→01/0460 1.4 leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC903355 / 7511/95→09/0075 1.6

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 4058AH 355 465-791
AH6579

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7511/95→05/9775 1.6

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

CADDY II Box (9K9A) 11/95→01/04 → CADDY II Kasten (9K9A), Page 891
I-891
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CADDY II Estate (9K9B) 11/95→01/04 → CADDY II Kombi (9K9B), Page 892

CADDY II Kombi (9K9B) 11/95→01/04
2 x req.L 4058AH 355 465-791

AH6579
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
44 / 6011/95→01/041.4
55 / 7506/97→09/001.6
42 / 5707/96→09/001.7 SDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146
ø20,6 / Al8AW 355 532-541

AW325447 / 6411/95→01/041.9 D
47 / 6411/95→01/041.9 SDI leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC903366 / 9010/96→01/041.9 TDI

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 4058AH 355 465-791
AH6579

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7508/00→01/041.4 16V

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 4058AH 355 465-791
AH6579

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7511/95→05/971.6

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

CADDY II Pick-up (9U7) 06/96→12/00
2 x req.L 1758AH 355 460-831

AH6083
left disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-811

GirAC8981
55 / 7506/96→12/001.6
47 / 6406/96→12/001.9 D

right disc-th. 13 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-821
GirAC8982

ABSø198AW 355 532-361
AW3236

ABSø22,2 / Al8AW 355 532-811
AW3281

2 x req.L 3208AH 355 460-351
AH6035

ABSø2232 / GCI8AW 355 532-871
AW3287

ABSø22,28AM 355 501-771
AM0177

CADDY II Pickup (9U7) 06/96→12/00 → CADDY II Pick-up (9U7), Page 892

CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 03/04→
left →2K-8-060000
PR 1ZE,1LJ

ø41 / fist-t.8AC 355 384-671
AC8467

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7503/04→05/061.4

right →2K-8-060000
PR 1ZE,1LJ

ø41 / fist-t.8AC 355 384-681
AC8468

right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

LWB 2 x req.L 4328AH 355 468-541
AH6854

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

2 x req.L 5008AH 355 468-561
AH6856

right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

left →2K-8-060000
PR 1ZE,1LJ

ø41 / fist-t.8AC 355 384-671
AC8467

left ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

59 / 8005/06→08/101.4 16V
55 / 7509/05→08/101.9 TDI
51 / 7003/04→08/102.0 SDI right →2K-8-060000

PR 1ZE,1LJ
ø41 / fist-t.8AC 355 384-681

AC8468
right ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

LWB 2 x req.L 4328AH 355 468-541
AH6854

→I-892
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CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 03/04→
right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
2 x req.L 5008AH 355 468-561

AH6856

left ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

left PR 1ZE,1LJø41 / fist-t.8AC 355 384-671
AC8467

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

75 / 10204/04→1.6
77 / 10504/04→08/101.9 TDI
80 / 10904/06→2.0 EcoFuel right PR 1ZE,1LJø41 / fist-t.8AC 355 384-681

AC8468
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142103 / 14009/07→08/102.0 TDI
LWB 2 x req.L 4328AH 355 468-541

AH6854
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

2 x req.L 5008AH 355 468-561
AH6856

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 03/04→ → CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 2CH), Page 892

CADDY III Kombi (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 03/04→
left →2K-8-060000
PR 1ZE,1LJ

ø41 / fist-t.8AC 355 384-671
AC8467

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7503/04→05/061.4

right →2K-8-060000
PR 1ZE,1LJ

ø41 / fist-t.8AC 355 384-681
AC8468

right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

LWB 2 x req.L 4328AH 355 468-541
AH6854

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

2 x req.L 5008AH 355 468-561
AH6856

right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

left →2K-8-060000
PR 1ZE,1LJ

ø41 / fist-t.8AC 355 384-671
AC8467

left ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

59 / 8005/06→08/101.4 16V
55 / 7509/05→08/101.9 TDI
51 / 7003/04→08/102.0 SDI right →2K-8-060000

PR 1ZE,1LJ
ø41 / fist-t.8AC 355 384-681

AC8468
right ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

LWB 2 x req.L 4328AH 355 468-541
AH6854

right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

2 x req.L 5008AH 355 468-561
AH6856

left ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right ESP PR 1ZEø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

left PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right PR 1ZM,1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

left PR 1ZE,1LJø41 / fist-t.8AC 355 384-671
AC8467

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

75 / 10204/04→1.6
77 / 10504/04→08/101.9 TDI
80 / 10904/06→2.0 EcoFuel right PR 1ZE,1LJø41 / fist-t.8AC 355 384-681

AC8468
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142103 / 14009/07→08/102.0 TDI
LWB 2 x req.L 4328AH 355 468-541

AH6854
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

2 x req.L 5008AH 355 468-561
AH6856

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

left PR 1ZE,1LJø41 / fist-t.8AC 355 384-671
AC8467

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

77 / 10505/08→08/101.9 TDI 4motion

right PR 1ZE,1LJø41 / fist-t.8AC 355 384-681
AC8468

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

CADDY III Estate (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 03/04→ → CADDY III Kombi (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ), Page 893

COCCINELLE 10/92→07/03 → KAEFER, Page 917
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CORRADO (53I) 08/91→12/95
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311

AC8331
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
85 / 11504/93→12/952.0 i

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left →50-P-009000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

100 / 13608/91→12/952.0 i 16V

right →50-P-009000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →50-P-009000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right →50-P-009000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 50-P-009001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

right 50-P-009001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left →50-P-009000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

140 / 19008/91→12/952.9 VR6

right →50-P-009000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left →50-P-009000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

right →50-P-009000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left 50-P-009001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

right 50-P-009001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

CRAFTER 30-35 Bus (2E_) 04/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

80 / 10905/11→2.0 TDI
100 / 13605/11→2.0 TDI
120 / 16307/11→2.0 TDI right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm PR 0WC, 0WL
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730105 / 14210/11→2.0 TDI

120 / 16311/11→2.0 TDI 4motion
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

leftø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

80 / 10904/06→2.5 TDI
100 / 13604/06→2.5 TDI
65 / 8804/06→07/112.5 TDI right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm PR 0WC, 0WL
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876
rightø48/48 / fist-t.

(2-pist.)
8AC 355 387-301
AC8730120 / 16304/06→07/112.5 TDI

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

2 x req.L 3888AH 355 465-471
AH6547

→05/11 reinf.brake
BOSCH -brake
LKW/Truck

ø268AM 355 504-921
AM0492

→05/11 PKW/CAR
BOSCH -brake

ø25,48AM 355 505-281
AM0528

CRAFTER 30-50 Kasten (2E_) 04/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

right PR 0WC,0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

80 / 10905/11→2.0 TDI
100 / 13605/11→2.0 TDI
120 / 16307/11→2.0 TDI right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm PR 0WC, 0WL
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876left PR 0WC,OWL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729105 / 14210/11→2.0 TDI

120 / 16311/11→2.0 TDI 4motion

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

right PR 0WC,0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

80 / 10904/06→2.5 TDI
65 / 8804/06→07/112.5 TDI

120 / 16304/06→07/112.5 TDI right disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-761
BosAC8876left PR 0WC,OWL

max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg
PR 0WC,0WL 2 x req.

L 3888AH 355 465-471
AH65472 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
max.gross.w. 5000 kg
PR 0WF tyre size 285/65/16
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722→05/11 PR OWC,OWL

PKW/CARBOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528

max.gross.w. 5000 kg
PR 0WF 2 x req.

L 4158AH 355 468-521
AH6852
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CRAFTER 30-50 Kasten (2E_) 04/06→
→05/11 PR OWF
reinf.brake BOSCH -brake

ø268AM 355 504-921
AM0492

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

right PR 0WC,0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

100 / 13604/06→2.5 TDI

right disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-761
BosAC8876left PR 0WC,OWL

max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729

max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg
PR 0WC,0WL 2 x req.

L 3888AH 355 465-471
AH65472 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
max.gross.w. 5000 kg
PR 0WF tyre size 285/65/16
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722→05/11 PKW/CAR

BOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528

max.gross.w. 5000 kg
PR 0WF 2 x req.

L 4158AH 355 468-521
AH6852

→05/11 PR OWF
reinf.brake BOSCH -brake

ø268AM 355 504-921
AM0492

CRAFTER 30-50 Box (2E_) 04/06→ → CRAFTER 30-50 Kasten (2E_), Page 894

CRAFTER 30-50 Platform/Chassis (2F_) 04/06→→CRAFTER 30-50 Pritsche/Fahrgestell (2F_), Page 895

CRAFTER 30-50 Pritsche/Fahrgestell (2F_) 04/06→
left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

right PR 0WC,0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

80 / 10905/11→2.0 TDI
100 / 13605/11→2.0 TDI
120 / 16307/11→2.0 TDI right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm PR 0WC, 0WL
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876left PR 0WC,OWL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729105 / 14210/11→2.0 TDI

120 / 16311/11→2.0 TDI 4motion

left disc-th. 16 mm
Ø 298 mm PR 0WC, 0WL

ø51 / fist-t.8AC 355 388-751
BosAC8875

right PR 0WC,0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-301
AC8730

80 / 10904/06→2.5 TDI
100 / 13604/06→2.5 TDI
65 / 8804/06→07/112.5 TDI right disc-th. 16 mm

Ø 298 mm PR 0WC, 0WL
ø51 / fist-t.8AC 355 388-761

BosAC8876left PR 0WC,OWL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

ø48/48 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 387-291
AC8729120 / 16304/06→07/112.5 TDI

max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg
PR 0WC,0WL 2 x req.

L 3888AH 355 465-471
AH65472 x req.L 3888AH 355 465-471

AH6547
max.gross.w. 5000 kg
PR 0WF tyre size 285/65/16
2 x req.

L 4938AH 355 467-221
AH6722→05/11 PR OWC,OWL

PKW/CARBOSCH -brake
ø25,48AM 355 505-281

AM0528

max.gross.w. 5000 kg
PR 0WF 2 x req.

L 4158AH 355 468-521
AH6852→05/11 PR OWF

reinf.brake BOSCH -brake
ø268AM 355 504-921

AM0492

DERBY Sedán (6KV2) 11/95→09/01 → POLO CLASSIC (6KV2), Page 946

DERBY Sedán (9A4) 09/02→ → POLO Stufenheck (9A4), Page 954

EOS (1F7, 1F8) 03/06→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
90 / 12211/07→1.4 TSI
118 / 16005/08→1.4 TSI
85 / 11506/06→05/081.6 FSI rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142110 / 15003/06→05/082.0 FSI
103 / 14006/06→05/082.0 TDI 2 x req.L 2458AH 355 468-641

AH6864
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14005/08→2.0 TDI 16V

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

→11/09 2 x req.L 2458AH 355 468-641
AH6864

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20003/06→2.0 TFSI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

ø23,88AM 355 503-261155 / 21011/09→2.0 TSI
AM0326

2 x req.L 2458AH 355 468-641
AH6864

left 1F-6-002001→ø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

184 / 25006/06→3.2 V6

right 1F-6-002001→ø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left 1F-6-002001→ø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right 1F-6-002001→ø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918
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VOLKSWAGEN
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EOS (1F7, 1F8) 03/06→
ø23,88AM 355 503-261

AM0326

2 x req.L 2458AH 355 468-641ø23,88AM 355 503-261191 / 26005/09→3.6 V6
AH6864AM0326

ESCARABAJO 10/92→07/03 → KAEFER, Page 917

FLIGHT A trois volumes (6KV2) 11/95→09/01 → POLO CLASSIC (6KV2), Page 946

FOX (5Z1, 5Z3) 04/05→
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left ATE -brake PR 1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
40 / 5504/05→1.2
55 / 7504/05→1.4
51 / 7004/05→1.4 TDI right ATE -brake PR 1ZFø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

left ATE -brake PR 1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brake PR 1ZFø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left power steering
BOSCH -brake PR 1ZN

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right power steering
BOSCH -brake PR 1ZN

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

FUSCA 10/92→07/03 → KAEFER, Page 917

GOLF III (1H1) 10/91→08/97
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

44 / 6010/91→08/971.4
40 / 5511/91→08/971.4

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156right 05/96→ →09/96

reinf.brake
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161left →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-051

AC8705 05/96→ ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181right →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-061

AC8706

left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-SB088705→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SB088705→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7509/92→08/971.6

→07/94 autom.ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156right 05/96→ →09/96

reinf.brake
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

→07/94 autom.ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161left →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-051

AC8705 ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176right →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-061

AC8706 ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181left 05/96→ →09/96

reinf.brake
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

→I-896

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III (1H1) 10/91→08/97
1H-SB088705→ ABSø22,28AM 355 501-791

AM0179

1H-SB088705→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

left GTø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10107/95→08/971.6

right GTø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left CL/GL solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

autom.ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

right CL/GL solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

autom.ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ ABS
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7511/91→08/971.8

right 05/96→ ABS
vented disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

→01/95 autom.ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

→01/95 autom.ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

left →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

right →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left 02/95→ autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

right 02/95→ autom.ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 05/96→ ABS
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ ABS
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-T-028356→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-028356→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

02/95→ autom. ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

02/95→ autom. ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1H-SB088705→ man.
ABS

ø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SB088705→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left GT vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9011/91→08/971.8

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right GT vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

left →01/95ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

right →01/95ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

left 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left GT vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right GT vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 02/95→ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

right 02/95→ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 autom.ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

→01/95 autom.ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

→01/95 GT ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

→01/95ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

→01/95 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

→01/95ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

GT ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→I-897

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III (1H1) 10/91→08/97
02/95→ autom.ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181
02/95→ GT ABSø23,88AM 355 502-821

AM0282

02/95→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

02/95→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1H-SB088705→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SB088705→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →1H-S-089450ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

66 / 9001/93→08/971.8 Syncro (1HX1)

right →1H-S-089450ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

→1H-S-400000ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

left 1H-S-089451→ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

1H-S-400001→ø22,2 / Al8AW 355 532-811
AW3281

right 1H-S-089451→ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

48 / 6511/91→08/971.9 D

→01/95 Ecomaticø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156right 05/96→ →09/96

reinf.brake
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

→01/95 Ecomaticø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161left →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-051

AC8705 ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176right →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-061

AC8706 ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181left 05/96→ →09/96

reinf.brake
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-SB088705→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SB088705→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

47 / 6407/95→08/971.9 SDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7511/91→08/971.9 TD,GTD

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156right 05/96→ →09/96

reinf.brake
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161left →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-051

AC8705

right →1H-T-028355ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-028356→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

→I-898

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III (1H1) 10/91→08/97
2 x req.L 4358AH 355 460-031

AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-SB088705→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SB088705→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9009/93→08/971.9 TDI

right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11004/96→08/971.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9008/95→08/971.9 TDI Syncro (1HX1)

right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø22,2 / Al8AW 355 532-811
AW3281

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left GLø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11511/91→08/972.0

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right GLø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

left →04/96 GTiø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

right →04/96 GTiø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left GLø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right GLø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 05/96→ GTiø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

right 05/96→ GTiø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→I-899

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III (1H1) 10/91→08/97
2 x req. GTiL 4738AH 355 466-981

AH6698

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left →04/96ø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

110 / 15008/92→08/972.0 GTI 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right →04/96ø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left 05/96→ø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

right 05/96→ø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

08/95→ 2 x req.L 4738AH 355 466-981
AH6698

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11508/95→08/972.0 Syncro (1HX1)

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø22,2 / Al8AW 355 532-811
AW3281

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left →1H-S-399999ø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

128 / 17401/92→08/972.8 VR6

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right →1H-S-399999ø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left 1H-S-400000→ø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

right 1H-S-400000→ø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

left 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

→02/95 2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

right 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

03/95→ 2 x req.L 4738AH 355 466-981
AH6698

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

→01/95ø23,88AM 355 502-811
AM0281

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

02/95→ø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

140 / 19010/94→08/972.9 VR6 Syncro (1HX1)

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

2 x req.L 4738AH 355 466-981
AH6698

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

→01/95ø23,88AM 355 502-811
AM0281

02/95→ø23,88AM 355 502-821
AM0282

GOLF Mk III (1H1) 10/91→08/97 → GOLF III (1H1), Page 896

GOLF Mk III Convertible (1E7) 07/93→05/98 → GOLF III Cabriolet (1E7), Page 900

GOLF III Cabriolet (1E7) 07/93→05/98
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
74 / 10110/94→05/981.6
66 / 9007/93→05/981.8

right 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

→1E-S-016363ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

1E-S-016364→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left →1E-T-030000ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

→I-900

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III Cabriolet (1E7) 07/93→05/98
right →1E-T-030000ø54 / fist-t.8AC 355 390-561

AC9056

left 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→1E-S-021846 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1E-S-021847→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

55 / 7507/93→05/981.8

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

→1E-S-016363ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

1E-S-016364→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→1E-S-021846 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1E-S-021847→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9008/95→05/981.9 TDI

right 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left →1E-T-030000ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

right →1E-T-030000ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 1E-V-000001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11007/96→05/981.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left 07/95→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11507/93→05/982.0

right 07/95→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

→1E-S-016363ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

1E-S-016364→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→1E-S-021846 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1E-S-021847→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

GOLF Mk III Convertible (1E7) 06/98→06/02 → GOLF IV Cabriolet (1E7), Page 909

GOLF Mk III Estate (1H5) 07/93→04/99 → GOLF III Variant (1H5), Page 902

I-901

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III Variant (1H5) 07/93→04/99
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

40 / 5507/93→04/991.4
44 / 6007/93→04/991.4

→07/94ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176right 05/96→ →09/96

reinf.brake
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

→07/94ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181left →1H-T-015953ø48 / fist-t.8AC 355 387-051

AC8705 08/94→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228right →1H-T-015953ø48 / fist-t.8AC 355 387-061

AC8706

left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-T-015954→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-015954→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7507/93→12/971.6
55 / 7507/93→04/991.8
66 / 9007/93→04/991.8 right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146
ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10107/94→04/991.6

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

right solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →1H-S-369000ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

66 / 9010/94→04/991.8 Syncro

right →1H-S-369000ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø22,2 / Al8AW 355 532-811
AW3281

left 1H-S-369001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

right 1H-S-369001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→I-902

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III Variant (1H5) 07/93→04/99
02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821

AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ →09/96 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

48 / 6507/93→04/991.9 D
55 / 7507/93→04/991.9 TD

right 05/96→→09/96 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 05/96→ →09/96 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→→09/96 ABS
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

47 / 6407/95→04/991.9 SDI

right ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9003/94→04/991.9 TDI

right 05/96→ ABSø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 05/96→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ ABSø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11004/96→04/991.9 TDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9007/95→04/991.9 TDI Syncro

right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø22,2 / Al8AW 355 532-811
AW3281

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

→I-903
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF III Variant (1H5) 07/93→04/99
right 05/96→ vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341

AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11507/93→04/992.0

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11508/95→04/992.0 Syncro

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø22,2 / Al8AW 355 532-811
AW3281

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

140 / 19010/94→04/992.9 VR6
140 / 19010/94→04/992.9 VR6 Syncro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

2 x req.L 4738AH 355 466-981
AH6698

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

→01/95ø23,88AM 355 502-811
AM0281

02/95→ø23,88AM 355 502-821
AM0282

GOLF IV (1J1) 08/97→06/05
left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7508/97→06/051.4 16V
92 / 12508/97→06/051.8
50 / 6808/97→06/051.9 SDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413881 / 11008/97→05/041.9 TDI
66 / 9010/97→05/041.9 TDI leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911
right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN407085 / 11512/98→06/011.9 TDI

85 / 11507/98→05/042.0 rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

→I-904

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV (1J1) 08/97→06/05
right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10008/97→02/001.6

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10208/00→06/051.6
77 / 10502/00→06/051.6 16V

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

81 / 11001/02→06/051.6 FSI
74 / 10109/00→06/051.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

→I-905

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV (1J1) 08/97→06/05
leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011

AN4101
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
92 / 12505/98→06/051.8 4motion
66 / 9007/98→04/021.9 TDI 4motion
85 / 11509/99→06/011.9 TDI 4motion rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15008/97→06/051.8 T

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1LJ yel. cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18008/01→06/051.8 T GTI

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

right PR 1LJ yel. cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/00→06/051.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

→I-906

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV (1J1) 08/97→06/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711

AN4071
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071

AC8907
96 / 13011/00→06/051.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15002/00→06/051.9 TDI 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10109/00→06/051.9 TDI 4motion
85 / 11510/00→06/052.0 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

96 / 13011/00→06/051.9 TDI 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461 solid disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15008/97→10/002.3 V5

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461 solid disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→ solid disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→ solid disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461 solid disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461 solid disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

→I-907

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV (1J1) 08/97→06/05
left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→ solid disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→ solid disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→06/052.3 V5

right solid discø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left solid discø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

right solid discø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15012/98→10/002.3 V5 4motion

right solid discø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

left solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right solid discø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→06/052.3 V5 4motion

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

150 / 20403/99→06/052.8 V6 4motion

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

→I-908

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV (1J1) 08/97→06/05
2 x req.L 1408AH 355 460-261ø23,88AM 355 502-841177 / 24109/02→06/053.2 R32 4motion

AH6026AM0284

GOLF Mk IV (1J1) 08/97→06/05 → GOLF IV (1J1), Page 904

GOLF IV Cabriolet (1E7) 06/98→06/02
left 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-691

AN4069
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
74 / 10006/98→06/021.6
66 / 9006/98→06/021.8
66 / 9006/98→06/021.9 TDI right 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-701

AN4070
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN414681 / 11006/98→06/021.9 TDI
85 / 11506/98→06/022.0 left →1E-X-016000ø38 / fist-t.8AC 355 383-311

AC8331
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC9033

right →1E-X-016000ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

right 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

at caliper →1E-X-016000
2 x req.

L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

55 / 7506/98→06/021.8

right 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left →1E-X-016000ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

right →1E-X-016000ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

left 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

right 1E-X-016001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

at caliper →1E-X-016000
2 x req.

L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

GOLF Mk IV Estate (1J5) 05/99→06/06 → GOLF IV Variant (1J5), Page 909

GOLF IV Variant (1J5) 05/99→06/06
left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7505/99→06/061.4 16V
50 / 6805/99→06/061.9 SDI
81 / 11005/99→06/011.9 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413866 / 9005/99→05/061.9 TDI
85 / 11505/99→06/062.0 leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911
right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→I-909
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV Variant (1J5) 05/99→06/06
left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631

AH6063

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 440-991
AN4099

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10105/99→02/001.6

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AN 355 441-001
AN4100

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

left →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-571
AC8457

right →1J-YW238580
→1J-YD128801
→1J-YP061677
→1J-YU008822
→1J-YB019461

ø41 / fist-t.8AC 355 384-581
AC8458

left 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

right 1J-YW238581→
1J-YD128802→
1J-YP061678→
1J-YU008823→
1J-YB019462→

ø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10208/00→06/061.6
77 / 10502/00→06/061.6 16V
85 / 11508/99→06/011.9 TDI rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

81 / 11001/02→06/061.6 FSI
74 / 10109/00→06/061.9 TDI
85 / 11602/02→06/062.0 Bi-Fuel rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

92 / 12505/99→06/061.8 4motion
85 / 11505/99→06/011.9 TDI 4motion
66 / 9005/99→04/021.9 TDI 4motion rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021

AN4102
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

→I-910
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV Variant (1J5) 05/99→06/06
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
2 x req.L 5608AH 355 468-191

AH6819

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/00→06/061.8 T

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

96 / 13011/00→06/061.9 TDI

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10109/00→06/061.9 TDI 4motion
85 / 11510/00→06/062.0 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

96 / 13011/00→06/061.9 TDI 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/99→06/062.3 V5

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→06/062.3 V5

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

→I-911

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF IV Variant (1J5) 05/99→06/06
left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø41 / fist-t.8AN 355 441-011
AN4101

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15005/99→06/062.3 V5 4motion

rightø41 / fist-t.8AN 355 441-021
AN4102

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

leftø41 / fist-t.8AC 355 384-591
AC8459

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

rightø41 / fist-t.8AC 355 384-601
AC8460

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→06/062.3 V5 4motion

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

150 / 20405/99→06/062.8 V6 4motion

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5608AH 355 468-191
AH6819

right PR 1KY,1KU,2EE
vented disc

ø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→08/00 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

09/00→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

GOLF V (1K1) 10/03→02/09
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7510/03→05/061.4 16V
59 / 8005/06→11/081.4 16V
66 / 9010/03→07/061.4 FSI rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413875 / 10201/04→11/081.6
85 / 11510/03→07/081.6 FSI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC891177 / 10510/03→11/081.9 TDI
66 / 9005/04→11/081.9 TDI rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121

AC891285 / 11608/06→11/082.0
55 / 7501/04→11/082.0 SDI 2 x req.L 5658AH 355 468-241

AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17011/05→11/081.4 TSI
125 / 17011/05→11/082.0 TDI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

103 / 14005/06→11/081.4 TSI
90 / 12205/07→11/081.4 TSI
110 / 15001/04→11/082.0 FSI

→I-912

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF V (1K1) 10/03→02/09
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142
100 / 13610/03→11/082.0 TDI
103 / 14012/04→11/082.0 TDI
103 / 14010/03→11/082.0 TDI 16V 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10508/04→11/081.9 TDI 4motion

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

110 / 15008/04→11/082.0 FSI 4motion
103 / 14008/04→11/082.0 TDI 16V 4motion
103 / 14008/04→11/082.0 TDI 4motion right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20010/04→02/092.0 GTI

right grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

11/05→ø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

169 / 23009/06→12/082.0 GTI

right grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-09111/05→ø23,88AM 355 503-261184 / 25009/05→11/083.2
AH6109AM0326

2 x req.L 2358AH 355 461-091ø23,88AM 355 503-261184 / 25011/05→11/083.2 R32 4motion
AH6109AM0326

GOLF PLUS (5M1, 521) 01/05→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7501/05→1.4 16V
59 / 8005/06→1.4 16V
66 / 9007/05→1.4 FSI rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413875 / 10205/05→1.6
75 / 10211/07→1.6 MultiFuel 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC891166 / 9005/05→12/081.9 TDI

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

→I-913

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF PLUS (5M1, 521) 01/05→
2 x req.L 5658AH 355 468-241

AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

103 / 14005/06→06/081.4 TSI
90 / 12206/07→1.4 TSI
77 / 10503/09→1.6 TDI rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN414277 / 10501/05→01/091.9 TDI
110 / 15005/05→06/082.0 FSI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917100 / 13605/05→2.0 TDI
96 / 13105/05→05/072.0 TDI rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181

AC8918103 / 14012/05→05/092.0 TDI
103 / 14001/05→2.0 TDI 16V 2 x req.L 5658AH 355 468-241

AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17005/06→06/081.4 TSI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16006/08→1.4 TSI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brake PR 1LJø23,88AM 355 503-261
AM0326

ATE -brake PR 1ZE,1ZPø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brake PR 1ZE,1ZPø22,28AM 355 501-921
AM0192

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

85 / 11501/05→05/081.6 FSI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1ZF,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

right PR 1ZF,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1ZE,1ZPø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

left PR 1ZF,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right PR 1ZF,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

81 / 11001/09→2.0 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

→I-914

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF PLUS (5M1, 521) 01/05→
2 x req.L 5658AH 355 468-241

AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

PR 1ZE,1LJø23,88AM 355 503-261
AM0326

GOLF V Variant (1K5) 06/07→
left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
59 / 8006/07→1.4

75 / 10206/07→1.6
77 / 10506/07→1.9 TDI right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

90 / 12206/07→1.4 TSI
103 / 14006/07→1.4 TSI
100 / 13606/07→2.0 TDI right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142103 / 14006/07→2.0 TDI
103 / 14006/07→2.0 TDI 16V 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917100 / 13606/07→2.0 TDI 4motion

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17006/07→1.4 TSI
118 / 16007/08→1.4 TSI
147 / 20006/07→2.0 right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

77 / 10501/08→1.9 TDI 4motion

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

GOLF VI (5K1) 10/08→05/13
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
59 / 8010/08→11/121.4

75 / 10210/08→11/121.6
75 / 10203/09→11/121.6 BiFuel rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413877 / 10502/09→11/121.6 TDI
81 / 11010/08→11/122.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

90 / 12210/08→11/121.4 TSI
103 / 14010/08→05/132.0 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

→I-915

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

GOLF VI (5K1) 10/08→05/13
BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921

AM0192

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16010/08→11/121.4 TSI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

ATE -brake PR 1LJ,1ZDø23,88AM 355 503-261
AM0326

ATE -brake PR 1ZE,1ZPø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brake PR 1ZE,1ZPø22,28AM 355 501-921
AM0192

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

155 / 21004/09→11/122.0 GTi

right grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17004/09→11/122.0 TDI

right PR 1KDø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

103 / 14005/09→11/122.0 TDI 4motion

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

BOSCH -brakeø22,28AM 355 501-921
AM0192

GOLF VI Variant (AJ5) 07/09→
left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
ATE -brakeø22,28AM 355 501-911

AM0191
77 / 10508/09→1.2 TSI
59 / 8007/09→1.4

90 / 12207/09→1.4 TSI right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464118 / 16007/09→1.4 TSI

75 / 10207/09→1.6
77 / 10507/09→1.6 TDI
66 / 9012/09→1.6 TDI

77 / 10507/09→1.6 TDI 4motion
103 / 14007/09→2.0 TDI 16V

JETTA I Saloon (1K2) 08/05→10/10 → JETTA III (1K2), Page 916

JETTA III (1H2) 11/91→09/98 → VENTO (1H2), Page 980

JETTA III (1K2) 08/05→10/10
left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
103 / 14007/06→10/101.4 TSI
90 / 12205/07→10/101.4 TSI
110 / 15008/05→10/102.0 FSI right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142100 / 13609/05→10/102.0 TDI
103 / 14010/05→10/102.0 TDI 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14008/05→10/102.0 TDI 16V
110 / 15001/06→10/102.5 FSI rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181

AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17007/06→10/101.4 TSI

→I-916

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

JETTA III (1K2) 08/05→10/10
right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16007/08→10/101.4 TSI

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brake PR 1LJ,1ZDø23,88AM 355 503-261
AM0326

ATE -brake PR 1ZE,1ZPø22,28AM 355 501-911
AM0191

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

75 / 10210/05→10/101.6
85 / 11509/05→10/101.6 FSI
77 / 10508/05→10/101.9 TDI right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631
AC8463

ATE -brakeø22,28AM 355 501-911
AM0191

77 / 10506/09→10/101.6 TDI

right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641
AC8464

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

125 / 17010/06→10/102.0 TDI
147 / 20010/05→10/102.0 TFSI

right grey cal.ø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ø23,88AM 355 503-261
AM0326

JETTA IV (1J2) 10/98→05/05 → BORA (1J2), Page 885

JETTA IV Estate (1J6) 05/99→05/05 → BORA Kombi (1J6), Page 887

JETTA IV Wagon (1J6) 05/99→05/05 → BORA Kombi (1J6), Page 887

JETTA V III (1K2) 08/05→10/10 → JETTA III (1K2), Page 916

JETTA VI Combi (AJ5) 07/09→ → GOLF VI Variant (AJ5), Page 916

KAEFER 10/92→07/03
drum brake 2 x req.L 2368AH 355 463-011

AH6301
2 x req.L 3508AH 355 464-931

AH6493
34 / 4610/92→07/031600 i (Mexico)

ø17,58AW 355 531-411
AW3141

→09/93ø198AM 355 500-571
AM0057

ø22,28AW 355 533-321
AW3332

LT 28-35 I Bus (281-363) 08/89→06/96
2 x req.L 3608AH 355 465-071

AH6507
leftø57 / fix.-t.8AN 355 441-711

AN4171
51 / 7008/89→06/962.4 D
69 / 9408/89→06/962.4 i

rightø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

ø25,48AW 355 533-281
AW3328

→I-917

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LT 28-35 I Bus (281-363) 08/89→06/96
leftø57 / fix.-t.8AC 355 391-211

AC9121

rightø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

alarm ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

2 x req.L 3608AH 355 465-071
AH6507

left ABSø57 / fix.-t.8AN 355 441-711
AN4171

70 / 9509/92→06/962.4 TD

right ABSø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

ø25,48AW 355 533-281
AW3328

left ABSø57 / fix.-t.8AC 355 391-211
AC9121

right ABSø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

alarm ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

LT 28-35 I Kasten (281-363) 07/90→06/96
2 x req.L 3608AH 355 465-071

AH6507
leftø57 / fix.-t.8AN 355 441-711

AN4171
51 / 6907/90→05/962.4 D

rightø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

LT28/31 dual tyresø25,48AW 355 533-281
AW3328

LT35 dual tyres
spec.purp.veh.

ø25,48AW 355 533-421
AW3342

leftø57 / fix.-t.8AC 355 391-211
AC9121

rightø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

2 x req.L 3608AH 355 465-071
AH6507

left ABSø57 / fix.-t.8AN 355 441-711
AN4171

69 / 9403/94→06/962.4 i

right ABSø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

LT28/31 dual tyresø25,48AW 355 533-281
AW3328

LT35 dual tyresø25,48AW 355 533-421
AW3342

left ABSø57 / fix.-t.8AC 355 391-211
AC9121

right ABSø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

2 x req.L 3608AH 355 465-071
AH6507

left ABSø57 / fix.-t.8AN 355 441-711
AN4171

70 / 9506/92→05/962.4 TD

right ABSø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

LT28/31 dual tyresø25,48AW 355 533-281
AW3328

LT35 dual tyres
spec.purp.veh.

ø25,48AW 355 533-421
AW3342

left ABSø57 / fix.-t.8AC 355 391-211
AC9121

right ABSø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

LT 28-35 I Box (281-363) 07/90→06/96 → LT 28-35 I Kasten (281-363), Page 918

LT 28-35 I Pritsche/Fahrgestell (281-363) 08/90→06/96
2 x req.L 3608AH 355 465-071

AH6507
leftø57 / fix.-t.8AN 355 441-711

AN4171
51 / 6908/90→06/962.4 D
70 / 9508/92→06/962.4 TD

rightø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

LT28/31 dual tyresø25,48AW 355 533-281
AW3328

LT35 dual tyres
spec.purp.veh.

ø25,48AW 355 533-421
AW3342

leftø57 / fix.-t.8AC 355 391-211
AC9121

rightø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

2 x req.L 3608AH 355 465-071
AH6507

leftø57 / fix.-t.8AN 355 441-711
AN4171

69 / 9403/94→06/962.4 i

rightø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

LT28/31 dual tyresø25,48AW 355 533-281
AW3328

→I-918

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LT 28-35 I Pritsche/Fahrgestell (281-363) 08/90→06/96
LT35 dual tyresø25,48AW 355 533-421

AW3342
leftø57 / fix.-t.8AC 355 391-211

AC9121

rightø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

LT28/31 dual tyresø25,48AW 355 533-281
AW3328

leftø57 / fix.-t.8AN 355 441-711
AN4171

70 / 9508/92→07/942.4 Syncro

LT35 dual tyres
spec.purp.veh.

ø25,48AW 355 533-421
AW3342

rightø57 / fix.-t.8AN 355 441-721
AN4172

leftø57 / fix.-t.8AC 355 391-211
AC9121

rightø57 / fix.-t.8AC 355 391-221
AC9122

2 x req.L 2978AH 355 461-051
AH6105

ABSø23,88AM 355 503-421
AM0342

LT 28-35 I Platform/Chassis (281-363) 08/90→06/96→ LT 28-35 I Pritsche/Fahrgestell (281-363), Page 918

LT28-50 Bus (281-363) 08/89→06/96 → LT 28-35 I Bus (281-363), Page 917

LT28-50 Box (281-363) 07/90→06/96 → LT 28-35 I Kasten (281-363), Page 918

LT28-50 Platform/Chassis (281-363) 08/90→06/96 → LT 28-35 I Pritsche/Fahrgestell (281-363), Page 918

LT 40-55 I Kasten (291-512) 07/90→06/96
2 x req. ABSL 3608AH 355 465-071

AH6507
2 x req.L 4408AH 355 460-471

AH6047
51 / 6907/90→05/962.4 D
69 / 9401/93→06/962.4 i
70 / 9506/92→05/962.4 TD LT40/45wheelb. 2950mmø25,48AW 355 533-421

AW3342
LT40/45wheelb. 2950mm
ABS

ø23,88AM 355 503-421
AM0342

LT40/45wheelb. 3650mmø278AW 355 533-461
AW3346

LT50/55ø278AW 355 533-461
AW3346

LT 40-55 I Box (291-512) 07/90→06/96 → LT 40-55 I Kasten (291-512), Page 919

LT 40-55 I Pritsche/Fahrgestell (293-909) 08/90→06/96
2 x req. ABSL 3608AH 355 465-071

AH6507
2 x req.L 4408AH 355 460-471

AH6047
51 / 6908/90→06/962.4 D
69 / 9403/94→06/962.4 i
70 / 9508/92→06/962.4 TD LT40/45wheelb. 2950mmø25,48AW 355 533-421

AW3342
LT40/45wheelb. 2950mm
ABS

ø23,88AM 355 503-421
AM0342

LT40/45wheelb. 3650mmø278AW 355 533-461
AW3346

LT50/55ø278AW 355 533-461
AW3346

LT 40-55 I Platform/Chassis (293-909) 08/90→06/96→ LT 40-55 I Pritsche/Fahrgestell (293-909), Page 919

LT 28-35 II Bus (2DM) 05/96→07/06
left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191

AteAC8619
leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291

AteAC9329
105 / 14305/96→07/062.3

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

→2D-2H011024 ABSø23,88AM 355 500-051
AM0005

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2D-2H011025→ø23,88AM 355 503-291
AM0329

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

55 / 7507/96→07/062.5 SDI

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

→2D-2H011024 ABSø23,88AM 355 500-051
AM0005

→I-919

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LT 28-35 II Bus (2DM) 05/96→07/06
left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
2D-2H011025→ø23,88AM 355 503-291

AM0329

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2D-X-012291→
→2D-2H011024 ABS
reinf.brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

75 / 10205/96→08/992.5 TDI

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

ABSø23,88AM 355 500-051
AM0005

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2D-X-012291→ ABS
reinf.brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

leftø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

66 / 9005/99→07/062.5 TDI
80 / 10905/99→07/062.5 TDI
61 / 8305/01→07/062.5 TDI right LT28

disc-th. 12 mm
ø45 / fist-t.8AC 355 386-201

AteAC8620
rightø60 / fist-t.8AC 355 393-301

AteAC933070 / 9505/01→07/062.5 TDI
96 / 13101/99→01/022.8 TDi left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811

AteAC8881
2 x req.L 3638AH 355 460-341

AH6034116 / 15805/01→06/062.8 TDi

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

→2D-2H011024 ABSø23,88AM 355 500-051
AM0005

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

→2D-2H011024 ABS
reinf.brake

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2D-2H011025→ø23,88AM 355 503-291
AM0329

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

LT Mk II Bus (2DM) 05/96→07/06 → LT 28-35 II Bus (2DM), Page 919

LT 28-46 II Kasten (2DX0AE) 05/96→07/06
left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14305/96→07/062.3

right →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

→2D-2H011024 LT28/35
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

→2D-X-012290 LT46
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329 right 2D-2-005687→

→4D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392 left 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC86592D-X-012291→

→2D-2H011024 ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432 right 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

55 / 7509/96→07/062.5 SDI

right →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

→I-920

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LT 28-46 II Kasten (2DX0AE) 05/96→07/06
left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
2 x req.L 3638AH 355 460-341

AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

→2D-2H011024 LT28/35
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→2D-X-012290 LT46
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329 right 2D-2-005687→

→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392 left 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC86592D-X-012291→

→2D-2H011024 ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432 right 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

75 / 10205/96→08/992.5 TDI

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

→2D-X-012290 LT46
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

ABS LT28/35ø23,88AM 355 500-051
AM0005

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2D-X-012291→ ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

66 / 9005/99→07/062.5 TDI
80 / 10905/99→07/062.5 TDI
61 / 8305/01→07/062.5 TDI right →2D-2-005686

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC860070 / 9505/01→07/062.5 TDI

96 / 13001/99→07/062.8 TDI left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

→2D-2H011024 LT28/35
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

→2D-2H011024 ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329 right 2D-2-005687→

→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392 left 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

right 2D-4-020681→ LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

92 / 12506/97→12/982.8 TDI

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

→2D-X-012290 LT46
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

→I-921

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LT 28-46 II Kasten (2DX0AE) 05/96→07/06
left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851

BosAC8885
ABS LT28/35ø23,88AM 355 500-051

AM0005

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2D-X-012291→ ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

LT46 2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

116 / 15804/02→07/062.8 TDI

right →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392

right 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 2D-4-020681→ LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

right 2D-4-020681→ LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

LT 28-46 II Box (2DX0AE) 05/96→07/06 → LT 28-46 II Kasten (2DX0AE), Page 920

LT Mk II Box (2DX0AE) 05/96→07/06 → LT 28-46 II Kasten (2DX0AE), Page 920

LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell (2DX0FE) 06/96→07/06
left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

105 / 14306/96→07/062.3

right →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

→2D-2H011024 LT28/35
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

→2D-X-012290 LT46
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329 right 2D-2-005687→

→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392 left 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC86592D-X-012291→

→2D-2H011024 ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432 right 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

LT46 2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

55 / 7509/96→07/062.5 SDI

right →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

→I-922

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell (2DX0FE) 06/96→07/06
right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

→2D-2H011024 LT28/35
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

→2D-X-012290 LT46
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329 right 2D-2-005687→

→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392 left 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC86592D-X-012291→

→2D-2H011024 ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432 right 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

leftø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

75 / 10206/96→08/992.5 TDI
92 / 12506/97→12/982.8 TDI

right disc-th. 22 mmø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

rightø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

→2D-X-012290 LT46
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

ABS LT28/35ø23,88AM 355 500-051
AM0005

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2D-X-012291→ ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

LT46 2 x req.L 2358AH 355 462-991
AH6299

left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

66 / 9005/99→07/062.5 TDI
80 / 10905/99→07/062.5 TDI
61 / 8305/01→07/062.5 TDI right →2D-2-005686

disc-th. 22 mm
ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC860070 / 9505/01→07/062.5 TDI

96 / 13001/99→07/062.8 TDI left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

→2D-2H011024 LT28/35
ABS

ø23,88AM 355 500-051
AM0005

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

→2D-2H011024 ABS
LT46

ø25,48AM 355 504-321
AM0432

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329 right 2D-2-005687→

→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392 left 2D-4-020681→ LT46

disc-th. 22 mm
ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

right 2D-4-020681→ LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

left →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

left →2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-991
PerAC8599

116 / 15804/02→07/062.8 TDI

right →2D-2-005686
disc-th. 22 mm

ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

right→2D-3-003239 LT46ø44 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-001
PerAC8600

left LT28 disc-th. 12 mmø45 / fist-t.8AC 355 386-191
AteAC8619

left LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-291
AteAC9329

→I-923

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell (2DX0FE) 06/96→07/06
right LT28
disc-th. 12 mm

ø45 / fist-t.8AC 355 386-201
AteAC8620

right LT28,LT35ø60 / fist-t.8AC 355 393-301
AteAC9330

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-811
AteAC8881

left 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-821
AteAC8882

right 2D-3-003240→ LT46
PR 0WE

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left LT35 disc-th. 16 mmø52 / fist-t.8AC 355 388-851
BosAC8885

2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

right LT35
disc-th. 16 mm

ø52 / fist-t.8AC 355 388-861
BosAC8886

2D-2H011025→ LT28/35ø23,88AM 355 503-291
AM0329

left 2D-2-005687→
→2D-4-020680 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-211
BosAC8621

2D-2H011025→ LT46ø25,48AM 355 503-921
AM0392

right 2D-2-005687→
→2D-4-020860 LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-221
BosAC8622

left 2D-4-020681→ LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-591
BosAC8659

right 2D-4-020681→ LT46
disc-th. 22 mm

ø45 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 386-601
BosAC8660

→2D-4-020680 LT46
2 x req.

L 2358AH 355 462-991
AH6299

LT28/35 2 x req.L 3638AH 355 460-341
AH6034

LT 28-46 II Platform/Chassis (2DX0FE) 06/96→07/06→LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell (2DX0FE), Page 922

LT Mk II Platform/Chassis (2DX0FE) 06/96→07/06 → LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell (2DX0FE), Page 922

LUPO (6X1, 6E1) 09/98→07/05
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651

AC8765
37 / 5009/98→07/051.0
44 / 6010/00→07/051.4

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS ESPø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 3948AH 355 465-581
AH6558

45 / 6107/99→07/051.2 TDI 3L

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS ESPø22,28AM 355 502-591
AM0259

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

55 / 7509/98→07/051.4 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

05/99→ →08/00 2 x req.L 3948AH 355 465-581
AH6558

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS ESPø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

74 / 10008/99→07/051.4 16V
77 / 10502/01→07/051.4 FSI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS ESPø23,88AM 355 503-681
AM0368

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

55 / 7501/99→07/051.4 TDI

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

→I-924

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

LUPO (6X1, 6E1) 09/98→07/05
ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041

AM0204

ABS ESPø22,28AM 355 502-591
AM0259

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

92 / 12509/00→07/051.6 GTI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

44 / 6009/98→07/051.7 SDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 04/03→
left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

left →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-271
AC9327

77 / 10504/03→11/091.9 TDI
62 / 8401/06→11/091.9 TDI

75 / 10206/06→11/091.9 TDI right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-041
AN4104

right →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-281
AC932885 / 11511/03→2.0

96 / 13004/03→11/092.5 TDI left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857128 / 17404/03→11/092.5 TDI

120 / 16311/03→11/092.5 TDI right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH685896 / 13007/04→11/092.5 TDI 4motion

128 / 17407/04→11/092.5 TDI 4motion at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

ø278AM 355 504-621
AM0462

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

132 / 18009/09→2.0 BiTDI
132 / 18009/09→2.0 BiTDI 4motion
62 / 8409/09→2.0 TDI right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH685875 / 10209/09→2.0 TDI

103 / 14009/09→2.0 TDI left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471100 / 13605/10→2.0 TDI

103 / 14009/09→2.0 TDI 4motion right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472100 / 13605/10→2.0 TDI 4motion

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

170 / 23102/04→06/043.2 V6
173 / 23502/04→11/093.2 V6
173 / 23507/04→11/093.2 V6 4motion right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH6858

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

ø278AM 355 504-621
AM0462

right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

MULTIVAN Mk V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 04/03→
→ MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN), Page 925

I-925

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

NEW BEETLE (9C1, 1C1) 01/98→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711

AN4071
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7511/01→1.4

75 / 10206/00→1.6
74 / 10102/01→1.9 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→06/05 BOSCH -brake
ESP

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10010/99→09/001.6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→9C-1-613782 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

9C-1-613783→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15010/99→1.8 T

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→9C-1-613782 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

→06/05 BOSCH -brake
ESP

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

9C-1-613783→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18011/01→06/051.8 T

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

66 / 9001/98→06/041.9 TDI

right →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

→9C-1-613782 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

BOSCH -brake ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

9C-1-613783→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→I-926
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VOLKSWAGEN
kW / hp

NEW BEETLE (9C1, 1C1) 01/98→
left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631

AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10507/05→1.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

85 / 11501/98→2.0

right →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

left 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

left →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AC 355 383-431
AC8343

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right →1C-Y-414262
→9C-Y-607008

ø38 / fist-t.8AC 355 383-441
AC8344

→9C-1-613782 ESPø23,88AM 355 502-741
AM0274

left 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

→06/05 BOSCH -brake
ESP

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

right 1C-Y-414263→
9C-Y-607009→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

9C-1-613783→ ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

left PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

125 / 17010/00→2.3 V5

right PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

right PR 1LJø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

BOSCH -brake ESPø23,88AM 355 500-071
AM0007

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15007/05→2.5

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

left PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-731
AN4073

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

165 / 22404/00→05/01RSI 3.2 4motion (1C9)

right PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AN 355 440-741
AN4074

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

left PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-471
AC8347

2 x req.L 5648AH 355 468-231
AH6823

right PR 1KY vented discø38 / fist-t.8AC 355 383-481
AC8348

→08/00ø23,88AM 355 502-741
AM0274

09/00→ø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

NEW BEETLE Convertible (1Y7) 09/02→10/10 → NEW BEETLE Cabriolet (1Y7), Page 928

I-927
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VOLKSWAGEN
kW / hp

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7) 09/02→10/10
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711

AN4071
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7501/03→09/101.4

75 / 10201/03→09/101.6
74 / 10006/03→09/101.9 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721

AN4072
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN413885 / 11509/02→10/102.0
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451

AC8345
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

→06/05 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15001/03→09/101.8 T

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

→06/05 ESP
BOSCH -brake

ø23,88AM 355 500-071
AM0007

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10507/05→09/101.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-711
AN4071

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15007/05→09/102.5

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-721
AN4072

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-451
AC8345

2 x req.L 4358AH 355 460-041
AH6004

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-461
AC8346

ESPø23,88AM 355 502-841
AM0284

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-561
AH6056

left at caliper 1 x req.L 2338AH 355 460-631
AH6063

PASSAT (3A2, 35I) 02/88→08/96
2 x req.L 1608AH 355 460-081

AH6008
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
74 / 10110/94→08/961.6

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9002/88→08/961.8

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

→I-928
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VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT (3A2, 35I) 02/88→08/96
ø20,6 / Al8AW 355 532-541

AW3254
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7508/90→08/961.8
55 / 7503/91→08/961.9 TD

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

→07/91 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

08/91→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

118 / 16008/88→08/961.8 G60 Syncro

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

left 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

right 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9010/93→08/961.9 TDI

right 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 3A-T-000001→
2 x req.

L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

→3A-S-300000ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

81 / 11003/96→08/961.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11502/90→08/962.0

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

→I-929
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VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT (3A2, 35I) 02/88→08/96
right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781

AC8278
rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341

AC9034

left 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

right 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

79 / 10703/95→08/962.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15001/94→08/962.0 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11510/90→08/962.0 Syncro

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 31-P-080001→ GTø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

right 31-P-080001→ GTø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

01/94→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left →09/93ø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

128 / 17406/91→08/962.8 VR6

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right →09/93ø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left 10/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

right 10/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

→09/93 2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

10/93→ 2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

PASSAT Variant (3A5, 35I) 02/88→05/97
2 x req.L 1608AH 355 460-081

AH6008
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
74 / 10107/94→12/951.6

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

→I-930

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT Variant (3A5, 35I) 02/88→05/97
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331

AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9002/88→05/971.8

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7508/90→05/971.8
55 / 7503/91→05/971.9 TD

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

→07/91 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

08/91→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

118 / 16008/88→05/971.8 G60 Syncro

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

left 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

right 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left 3A-T-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9010/93→05/971.9 TDI

right 3A-T-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 3A-T-000001→
2 x req.

L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

→3A-S-300000ø20,6 / Al8AW 355 532-541
AW3254

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

→I-931

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT Variant (3A5, 35I) 02/88→05/97
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311

AC8331
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-511

AC9051
81 / 11003/96→05/971.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11502/90→05/972.0

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

right 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

79 / 10703/95→08/962.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

110 / 15001/94→05/972.0 16V

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

→3A-S-300000 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11510/90→05/972.0 Syncro

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 31-P-080001→ GTø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

right 31-P-080001→ GTø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

01/94→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left →09/93ø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

128 / 17406/91→05/972.8 VR6

right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right →09/93ø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left 10/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

left →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

→I-932

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT Variant (3A5, 35I) 02/88→05/97
right 10/93→ø54 / fist-t.8AC 355 389-081

AC8908
right →31-P-080000ø38 / fist-t.8AC 355 382-781

AC8278

left 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

→09/93 2 x req.L 3308AH 355 460-411
AH6041

right 31-P-080001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

10/93→ 2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

→09/93 2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

10/93→ →3A-S-300000
ABS

ø23,88AM 355 502-811
AM0281

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

3A-T-000001→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

10/93→ 2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

135 / 18401/94→05/972.9 VR6 Syncro

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

→3A-S-300000ø23,88AM 355 502-811
AM0281

3A-T-000001→ø23,88AM 355 502-821
AM0282

PASSAT (3B2) 08/96→11/00
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
74 / 10110/96→11/001.6
92 / 12510/96→11/001.8
85 / 11501/97→11/001.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-481

AN414866 / 9010/96→11/001.9 TDI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-651

AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

at caliper →3B-X-276582
2 x req.

L 1908AH 355 460-451
AH6045

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

left at caliper 3B-X-276583→
1 x req.

L 1848AH 355 468-621
AH6862

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

right at caliper
3B-X-276583→ 1 x req.

L 1908AH 355 468-631
AH6863

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

92 / 12510/96→11/001.8 Syncro/4motion

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-481
AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15010/96→11/001.8 T

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

at caliper →3B-X-267582
2 x req.

L 1908AH 355 460-451
AH6045

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→I-933

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT (3B2) 08/96→11/00
2 x req.L 1808AH 355 460-441

AH6044
→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831

AM0283

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

left at caliper 3B-X-276583→
1 x req.

L 1848AH 355 468-621
AH6862

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

right at caliper
3B-X-276583→ 1 x req.

L 1908AH 355 468-631
AH6863

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

81 / 11010/96→11/001.9 TDI
85 / 11508/98→11/001.9 TDI
110 / 15010/96→11/002.3 VR5 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15007/98→11/002.5 TDI
142 / 19308/96→11/002.8 V6 leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133132 / 18005/97→09/992.8 V6

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

at caliper →3B-X-276582
2 x req.

L 1908AH 355 460-451
AH6045

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

left at caliper 3B-X-276583→
1 x req.

L 1848AH 355 468-621
AH6862

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

right at caliper
3B-X-276583→ 1 x req.

L 1908AH 355 468-631
AH6863

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

74 / 10102/00→11/001.9 TDI
88 / 12004/00→11/002.0
140 / 19009/99→11/002.8 V6 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11508/99→11/001.9 TDI 4motion

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

at caliper →3B-X-600000
2 x req.

L 1908AH 355 460-451
AH6045

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

81 / 11010/96→11/001.9 TDI Syncro/4motion
110 / 15010/97→11/002.3 VR5 Syncro/4motion
110 / 15012/98→11/002.5 TDI Syncro/4motion rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901

AN4090
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178143 / 19405/97→08/002.8 Syncro
142 / 19310/96→11/002.8 V6 Syncro/4motion leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691

AC8369
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

→I-934

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT (3B2) 08/96→11/00
2 x req.L 3108AH 355 460-361

AH6036
2 x req.L 2958AH 355 460-021

AH6002

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

88 / 12004/00→11/002.0 4motion
140 / 19009/99→11/002.8 V6 4motion

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

132 / 18005/97→09/992.8 Syncro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

PASSAT Saloon (3B2) 08/96→11/00 → PASSAT (3B2), Page 933

PASSAT Variant (3B5) 06/97→11/00
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-471

AN4147
74 / 10106/97→11/001.6
85 / 11506/97→11/001.8
92 / 12506/97→11/001.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-481

AN414866 / 9006/97→11/001.9 TDI
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-651

AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

at caliper →3B-X-276582
2 x req.

L 1908AH 355 460-451
AH6045

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

left at caliper 3B-X-276583→
1 x req.

L 1848AH 355 468-621
AH6862

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

right at caliper
3B-X-276583→ 1 x req.

L 1908AH 355 468-631
AH6863

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-471
AN4147

92 / 12506/97→11/001.8 Syncro/4motion

→I-935

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT Variant (3B5) 06/97→11/00
rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901

AN4090
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-481

AN4148

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-651
AC9065

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-661
AC9066

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

110 / 15006/97→11/001.8 T
81 / 11006/97→11/001.9 TDI
85 / 11508/98→11/001.9 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178110 / 15006/97→11/002.3 VR5
110 / 15007/98→11/002.5 TDI leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133142 / 19306/97→11/002.8 V6
132 / 18009/97→09/992.8 V6 rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341

AC8334
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341

AC9134

at caliper →3B-X-276582
2 x req.

L 1908AH 355 460-451
AH6045

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

left at caliper 3B-X-276583→
1 x req.

L 1848AH 355 468-621
AH6862

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

right at caliper
3B-X-276583→ 1 x req.

L 1908AH 355 468-631
AH6863

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

74 / 10102/00→11/001.9 TDI
88 / 12004/00→11/002.0
140 / 19009/99→11/002.8 V6 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

85 / 11508/99→11/001.9 TDI 4motion

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

→I-936

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT Variant (3B5) 06/97→11/00
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891

AN4089
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
81 / 11006/97→11/001.9 TDI Syncro/4motion
110 / 15010/97→11/002.3 VR5 Syncro/4motion
110 / 15012/98→11/002.5 TDI Syncro/4motion rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901

AN4090
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178142 / 19306/97→11/002.8 V6 Syncro/4motion
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691

AC8369
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 502-831
AM0283

→3B-X-800000 ESPø23,88AM 355 500-001
AM0000

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

05/99→ ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-Y-000001→ ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

88 / 12004/00→11/002.0 4motion
140 / 19009/99→11/002.8 V6 4motion

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

ESP RHDø25,48AM 355 504-451
AM0445

ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

ESP RHDø25,48AM 355 504-441
AM0444

PASSAT (3B3) 11/00→05/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
75 / 10211/00→05/051.6
125 / 17002/01→05/051.8 T
110 / 15011/00→05/051.8 T 20V rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN417874 / 10111/00→05/051.9 TDI
96 / 13011/00→05/051.9 TDI leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC913385 / 11511/00→05/052.0

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

92 / 12503/03→03/051.8

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

125 / 17003/01→05/051.8 T 4motion
96 / 13011/00→05/051.9 TDI 4motion
85 / 11511/00→05/052.0 4motion rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901

AN4090
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

→I-937

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT (3B3) 11/00→05/05
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691

AC8369
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13011/01→05/052.0
100 / 13612/03→05/052.0 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17011/00→05/052.3 V5
110 / 15011/00→05/052.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17011/00→05/052.3 V5 4motion

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

reinf.brakeL 3108AH 355 460-361
AH6036

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

120 / 16305/03→05/052.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

110 / 15011/00→05/052.5 TDI 4motion

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→I-938

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT (3B3) 11/00→05/05
→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161

AM0416
reinf.brake 2 x req.L 3108AH 355 460-361

AH6036

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

132 / 18001/03→05/052.5 TDI 4motion

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

reinf.brake 2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

left reinf.brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

142 / 19311/00→05/052.8 4motion

right reinf.brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

spec.purp.veh. 2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

→3B-1-400000ø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

202 / 27509/01→05/054.0 W8 4motion

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

PASSAT Saloon (3B3) 11/00→05/05 → PASSAT (3B3), Page 937

PASSAT Variant (3B6) 11/00→05/05
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611

AN4061
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771

AN4177
75 / 10211/00→05/051.6
110 / 15011/00→05/051.8 T 20V
74 / 10111/00→05/051.9 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN417896 / 13011/00→05/051.9 TDI
85 / 11511/00→05/052.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331

AC8333
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331

AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13011/00→05/051.9 TDI 4motion
85 / 11511/00→05/052.0 4motion

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

96 / 13011/01→05/052.0

→I-939

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT Variant (3B6) 11/00→05/05
rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621

AN4062
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781

AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-771
AN4177

100 / 13612/03→05/052.0 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-781
AN4178

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-331
AC9133

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-341
AC9134

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17011/00→05/052.3 VR5
110 / 15011/00→05/052.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

125 / 17011/00→05/052.3 VR5 4motion

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

reinf.brakeL 3108AH 355 460-361
AH6036

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-611
AN4061

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

120 / 16305/03→05/052.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-621
AN4062

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-331
AC8333

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-341
AC8334

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

2 x req.L 1808AH 355 460-441
AH6044

left at caliper 1 x req.L 1848AH 355 468-621
AH6862

right at caliper 1 x req.L 1908AH 355 468-631
AH6863

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

110 / 15011/00→05/052.5 TDI 4motion

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-171
AM0417

→3B-1-400000 ESPø25,48AM 355 504-161
AM0416

reinf.brake 2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

→I-940

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT Variant (3B6) 11/00→05/05
3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-891
AN4089

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

132 / 18001/03→05/052.5 TDI 4motion

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AN 355 440-901
AN4090

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

left reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-691
AC8369

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

right reinf.brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-701
AC8370

GIRLING -brakeø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

reinf.brake 2 x req.L 3108AH 355 460-361
AH6036

left reinf.brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-891
AN4189

142 / 19311/00→05/052.8 4motion

right reinf.brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-901
AN4190

2 x req.L 2958AH 355 460-021
AH6002

spec.purp.veh. 2 x req.L 3608AH 355 465-121
AH6512

→3B-1-400000ø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

L 3608AH 355 465-121
AH6512

202 / 27509/01→05/054.0 W8 4motion

→3B-1-400000ø25,48AM 355 504-171
AM0417

3B-2-000001→
GIRLING -brake

ø25,4 / Al8AM 355 500-021
AM0002

3B-4-280001→ ATE -brakeø25,4 / Al8AM 355 504-351
AM0435

PASSAT (3C2) 03/05→
→01/09 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
90 / 12205/07→07/101.4 TSI
75 / 10205/05→07/101.6
118 / 16005/07→07/101.8 TSI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142110 / 15003/05→07/102.0 FSI
125 / 17008/07→07/102.0 FSI leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917110 / 15009/05→07/102.0 FSI 4motion
103 / 14003/05→2.0 TDI rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181

AC8918100 / 13603/05→11/102.0 TDI
120 / 16308/05→2.0 TDI 2 x req.L 6058AH 355 468-601

AH6860125 / 17008/05→2.0 TDI
81 / 11011/08→07/102.0 TDI
103 / 14003/05→2.0 TDI 16V
103 / 14003/05→2.0 TDI 16V 4motion
103 / 14003/05→2.0 TDI 4motion

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

110 / 15001/09→07/101.4 TSI EcoFuel
77 / 10508/09→07/101.6 TDI
112 / 15211/09→07/101.8 TSI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142105 / 14301/09→2.0 BlueTDI
125 / 17005/09→2.0 TDI 4motion leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

85 / 11503/05→06/081.6 FSI
77 / 10503/05→11/081.9 TDI
90 / 12208/05→07/062.0 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN414288 / 12011/05→05/072.0 TDI
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

→01/09 2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20007/05→07/102.0 FSI

right PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

→I-941
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VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT (3C2) 03/05→
2 x req.L 6058AH 355 468-601

AH6860

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

2 x req. PR 1LH,1ZG,1ZML 6058AH 355 468-601
AH6860

184 / 25011/05→07/103.2 FSI 4motion

PR 1LK 2 x req.L 5368AH 355 468-661
AH6866

2 x req.L 2358AH 355 461-091PR 1LK 2 x req.L 5368AH 355 468-661220 / 30004/07→07/103.6 R36 4motion
AH6109AH6866

PASSAT Saloon (3C2) 03/05→ → PASSAT (3C2), Page 941

PASSAT Variant (3C5) 08/05→
→01/09 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
90 / 12205/07→11/101.4 TSI
75 / 10208/05→11/101.6
110 / 15008/05→11/102.0 FSI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142125 / 17008/07→11/102.0 FSI
110 / 15009/05→11/102.0 FSI 4motion leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917103 / 14008/05→2.0 TDI
120 / 16308/05→2.0 TDI rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181

AC8918125 / 17008/05→2.0 TDI
100 / 13608/05→11/102.0 TDI 2 x req.L 6058AH 355 468-601

AH686081 / 11011/08→11/102.0 TDI
103 / 14008/05→2.0 TDI 16V
103 / 14008/05→2.0 TDI 16V 4motion
103 / 14008/05→2.0 TDI 4motion

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

110 / 15001/09→11/101.4 TSI EcoFuel
77 / 10508/09→11/101.6 TDI
112 / 15211/09→11/101.8 TSI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142105 / 14301/09→2.0 BlueTDI
125 / 17005/09→2.0 TDI 4motion leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

85 / 11508/05→06/081.6 FSI
77 / 10508/05→11/081.9 TDI
90 / 12208/05→02/062.0 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN414288 / 12011/05→05/072.0 TDI
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

→12/08 2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

118 / 16005/07→10/111.8 TSI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

→01/09 2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20008/05→11/102.0 FSI

right PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

2 x req.L 2358AH 355 461-091PR 1LK 2 x req.L 5368AH 355 468-661184 / 25011/05→11/103.2 FSI 4motion
AH6109AH6866220 / 30004/07→11/103.6 R36 4motion

PASSAT CC (357) 05/08→
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
118 / 16001/11→1.4 TSI MultiFuel
105 / 14305/09→11/102.0 BlueTDI
103 / 14008/09→2.0 TDI 4motion rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142125 / 17011/09→2.0 TDI 4motion
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

→I-942
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VOLKSWAGEN
kW / hp

PASSAT CC (357) 05/08→
→3C-9E547425 2 x req.L 2358AH 355 461-091

AH6109
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
118 / 16006/08→11/101.8 TSI
103 / 14006/08→2.0 TDI
125 / 17006/08→2.0 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142100 / 13606/08→05/112.0 TDI
leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

→01/09 2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

112 / 15211/08→05/101.8 TSI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

120 / 16305/08→11/082.0 TDI

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

→3C-9E547425 2 x req.L 2358AH 355 461-091
AH6109

left PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20006/08→2.0 TSI

right PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

left PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1LJ,1LH,1ZMø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 6058AH 355 468-601
AH6860

2 x req.L 2358AH 355 461-091PR 1LK 2 x req.L 5368AH 355 468-661220 / 30006/08→05/103.6 FSI 4motion
AH6109AH6866

PHAETON (3D_) 04/02→
ESPø278AM 355 504-581

AM0458
165 / 22409/04→3.0 V6 TDI 4motion
171 / 23306/07→3.0 V6 TDI 4motion
176 / 24011/08→3.0 V6 TDI 4motion
177 / 24104/02→3.2 V6
177 / 24102/04→3.2 V6 4motion
206 / 28011/08→3.6 V6 4motion
246 / 33505/03→4.2 V8 4motion
230 / 31311/02→5.0 V10 TDI 4motion
309 / 42004/02→6.0 W12 4motion
331 / 45005/05→6.0 W12 4motion

PHAETON Saloon (3D_) 04/02→ → PHAETON (3D_), Page 943

POLO (86C, 80) 07/87→09/94
2 x req.L 1808AH 355 460-141

AH6014
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851

AC8685
33 / 4508/89→09/941.0 KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

40 / 5507/87→09/941.3 KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

ø20,68AM 355 500-031
AM0003

→I-943
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VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO (86C, 80) 07/87→09/94
10/90→ RHDø198AM 355 500-541

AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

35 / 4810/90→09/941.4 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

RHDø198AM 355 500-541
AM0054

POLO CLASSIC (86C, 80) 01/85→09/94
2 x req.L 1808AH 355 460-141

AH6014
left 03/85→ø48 / fist-t.8AC 355 386-851

AC8685
33 / 4501/85→09/941.0

right 03/85→ø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

→02/85ø14,3 / Al8AW 355 531-531
AW3153

→02/85ø14,3 / GCI8AW 355 531-551
AW3155

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

03/85→ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

03/85→ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

F127904→ brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

40 / 5507/87→09/941.3 KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

ø20,68AM 355 500-031
AM0003

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

35 / 4810/90→09/941.4 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

RHDø198AM 355 500-541
AM0054

POLO Coupe (86C, 80) 07/87→09/94
2 x req.L 1808AH 355 460-141

AH6014
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851

AC8685
33 / 4508/89→09/941.0 KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

57 / 7803/91→09/941.3

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

ø20,68AM 355 500-031
AM0003

RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

83 / 11308/90→09/941.3 G40

rightø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

→I-944
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VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO Coupe (86C, 80) 07/87→09/94
ø20,68AM 355 500-031

AM0003

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

40 / 5507/87→08/941.3 KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

ø20,68AM 355 500-031
AM0003

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

55 / 7510/89→09/941.3 KAT

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

ø20,68AM 355 500-031
AM0003

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

35 / 4808/90→09/941.4 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

10/90→ RHDø198AM 355 500-541
AM0054

POLO Kasten (86CF) 08/92→07/94
2 x req.L 1808AH 355 460-141

AH6014
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851

AC8685
33 / 4508/92→07/941.0

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

40 / 5408/92→07/941.3

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø15,9 / GCI8AW 355 531-561
AW3156

ø15,9 / Al8AW 355 531-611
AW3161

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

ø20,68AM 355 500-031
AM0003

RHDø198AM 355 500-541
AM0054

2 x req.L 1808AH 355 460-141
AH6014

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

35 / 4808/92→07/941.4 D

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 2908AH 355 460-931
AH6093

brake boosterø20,68AM 355 500-031
AM0003

brake boosterø17,58AM 355 500-321
AM0032

RHDø198AM 355 500-541
AM0054

POLO Box (86CF) 08/92→07/94 → POLO Kasten (86CF), Page 945

POLO (6N1) 10/94→10/99
2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651

AC8765
42 / 5704/97→10/991.7 SDI
37 / 5009/96→10/9950 1.0
44 / 6008/97→10/9960 1.7 SDI

→I-945

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO (6N1) 10/94→10/99
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661

AC8766
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181
47 / 6407/96→10/9964 1.9 SDI

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

left disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

74 / 10004/96→10/99100 1.4 16V

right disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

6N-V-000001→ ABSø23,88AM 355 503-681
AM0368

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

88 / 12009/98→10/99120 1.6 16V GTI

right disc-th. 10 mm
Ø 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

ø23,88AM 355 503-681
AM0368

2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

left 6N-TY140001→
6N-TW070001→

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

33 / 4510/94→09/9645 1.0

right 6N-TY140001→
6N-TW070001→

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

→6N-T-250000 ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6N-V-000001→ ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

40 / 5510/94→07/9555 1.3

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

left 6N-TY140001→
6N-TW070001→

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

40 / 5508/95→10/9955 1.4
44 / 6007/95→10/9960 1.4
47 / 6410/94→10/9964 1.9 D right 6N-TY140001→

6N-TW070001→
ø48 / fist-t.8AC 355 387-661

AC8766
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW318155 / 7510/94→10/9975 1.6
2 x req.L 3808AH 355 460-201

AH6020

→6N-T-250000 ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6N-V-000001→ ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

POLO CLASSIC (6KV2) 11/95→09/01
→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024
left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
74 / 10012/95→09/01100 1.6

10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

reinf.brake ABSø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

10/99→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

→I-946

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO CLASSIC (6KV2) 11/95→09/01
left 10/99→ø38 / fist-t.8AN 355 440-691

AN4069
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
81 / 11006/98→09/01110 1.9 TDI

right 10/99→ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →09/99
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034 right →09/99

disc-th. 10 mmØ 226 mm
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003 left 10/99→ø38 / fist-t.8AC 355 383-431

AC8343ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179 right 10/99→ø38 / fist-t.8AC 355 383-441

AC8344ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204 →09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241 10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH602608/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215 ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

left →6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

40 / 5401/98→08/9954 1.4

right→6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left →6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

right →6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

left 6K-V-022629→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 6K-V-022629→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

42 / 5707/97→09/0157 1.7 SDI

10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→09/99 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

10/99→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

10/99→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

left →6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

44 / 6012/95→09/0160 1.4

10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right →6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

left →6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-851
AC8685

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

right →6K-V-022628 ABSø48 / fist-t.8AC 355 386-861
AC8686

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left 6K-V-022629→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 6K-V-022629→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→09/99 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

10/99→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

10/99→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→I-947

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO CLASSIC (6KV2) 11/95→09/01
2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951

AC8695
47 / 6412/95→08/9964 1.9 SDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

50 / 6808/99→09/0168 1.9 SDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

10/99→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

55 / 7510/99→09/0175 1.4 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

55 / 7511/95→09/9775 1.6

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

left →04/96 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

55 / 7511/95→09/0175 1.6

10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right →04/96 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left →04/96 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

right →04/96 vented disc
GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right ATE -brakeø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→6K-V-022628 ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

10/99→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

10/99→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

6K-V-022629→ →09/99
ABS

ø20,68AM 355 500-981
AM0098

→I-948

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO CLASSIC (6KV2) 11/95→09/01
→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
66 / 9001/97→09/0190 1.8

10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

10/99→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9009/96→09/0190 1.9 TDI

10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

POLO Saloon (6KV2) 11/95→09/01 → POLO CLASSIC (6KV2), Page 946

POLO Kasten (6NF) 10/94→12/99
2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024
left 6N-TY140001→
6N-TW070001→

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

33 / 4510/94→12/991.0

right 6N-TY140001→
6N-TW070001→

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

44 / 6005/98→12/991.4
44 / 6008/97→12/991.7 SDI
47 / 6407/96→12/991.9 SDI 10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661

AC8766

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

→09/99 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

left 6N-TY140001→
6N-TW070001→

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

47 / 6410/94→12/991.9 D

10/99→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

right 6N-TY140001→
6N-TW070001→

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

→6N-T-250000 ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

6N-V-000001→ ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

POLO Box (6NF) 10/94→12/99 → POLO Kasten (6NF), Page 949

POLO Variant (6KV5) 05/97→09/01
→6K-X-609999 2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024
leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951

AC8695
44 / 6005/97→09/011.4
55 / 7505/97→09/011.6

6K-X-610000→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

→I-949

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO Variant (6KV5) 05/97→09/01
ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228
2 x req.L 4358AH 355 460-031

AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

→6K-X-609999 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

40 / 5412/98→09/011.4

6K-X-610000→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→6K-X-609999 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

6K-X-610000→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

55 / 7510/99→09/011.4 16V

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

→6K-X-609999 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10105/97→09/011.6
66 / 9005/97→09/011.8
66 / 9005/97→09/011.9 TDI 6K-X-610000→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461

AN4146

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

→6K-X-609999 2 x req.L 1438AH 355 460-241
AH6024

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

42 / 5708/97→09/011.7 SDI
47 / 6406/97→09/011.9 SDI

6K-X-610000→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

08/98→ ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

50 / 6808/99→09/011.9 SDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

reinf.brakeø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→I-950

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO Variant (6KV5) 05/97→09/01
ABSø22,28AM 355 501-791

AM0179

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left 6K-X-610000→ø38 / fist-t.8AN 355 440-691
AN4069

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11006/98→09/011.9 TDI

right 6K-X-610000→ø38 / fist-t.8AN 355 440-701
AN4070

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →6K-X-609999
disc-th. 10 mmØ 226 mm

ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-851
GirAC8285

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034 right →6K-x-609999

disc-th. 10 mmØ 226 mm
ø38 / cal.+
int.park-br.

8AC 355 382-861
GirAC8286

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003 left 6K-X-610000→ø38 / fist-t.8AC 355 383-431

AC8343ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179 right 6K-X-610000→ø38 / fist-t.8AC 355 383-441

AC8344ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204 →6K-X-609999 2 x req.L 1438AH 355 460-241

AH6024ABS RHDø22,28AM 355 502-151
AM0215 6K-X-610000→ 2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241 ø19 / Al8AW 355 532-281

AW3228

POLO (6N2) 10/99→09/01
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651

AC8765
37 / 5010/99→09/011.0
40 / 5410/99→09/011.4
44 / 6010/99→09/011.4 rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661

AC8766
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABS ESPø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

left ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

left ABS GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

55 / 7510/99→09/011.4 16V

right ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

right ABSGIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

left ABS BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

right ABS BENDIX -brakeø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABS ESPø23,88AM 355 503-681
AM0368

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

74 / 10110/99→09/011.4 16V

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

leftø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

rightø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ESPø23,88AM 355 503-681
AM0368

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-111
AN4011

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-971
AC9097

55 / 7510/99→09/011.4 TDI

right ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

ABS ESPø23,88AM 355 503-681
AM0368

ABSø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

ABSø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→I-951
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VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO (6N2) 10/99→09/01
left ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-111

AN4011
leftø54 / fist-t.8AC 355 390-971

AC9097
92 / 12510/99→09/011.6 16V GTI

right ABSø34 / fist-t.8AN 355 440-121
AN4012

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-981
AC9098

left ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-971
AC8097

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

right ABSø34 / fist-t.8AC 355 380-981
AC8098

RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ESPø23,88AM 355 503-681
AM0368

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

44 / 6010/99→09/011.7 SDI
47 / 6410/99→09/011.9 D
47 / 6410/99→09/011.9 SDI rightø48 / fist-t.8AC 355 387-661

AC8766
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

2 x req.L 3808AH 355 460-201
AH6020

ABS RHDø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

ABSø22,28AM 355 502-591
AM0259

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

POLO (9N_) 10/01→11/09
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
left power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

40 / 5401/02→05/071.2

right power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left power steering
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right power steering
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

→05/05 2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

44 / 6005/07→11/091.2

right power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left power steering
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-651
AC8765

right power steering
BENDIX -brake

ø48 / fist-t.8AC 355 387-661
AC8766

left power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right power steering
ATE -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

ABS power steeringø19 / Al8AM 355 500-711
AM0071

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

power steering ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

47 / 6410/01→07/071.2 12V
51 / 7004/05→11/091.4 TDI
47 / 6410/01→11/091.9 SDI right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

→05/05 2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

51 / 6905/07→11/091.2 12V

→I-952
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VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO (9N_) 10/01→11/09
right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7510/01→05/081.4 16V
59 / 8005/06→11/091.4 16V
59 / 8004/05→11/091.4 TDI rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181

AN4018
right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10110/01→05/081.4 16V
63 / 8602/02→07/061.4 FSI

74 / 10110/01→11/091.9 TDI rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

→05/05 2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7510/01→06/051.4 TDI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

spec.purp.veh.ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

77 / 10505/06→11/091.6 16V

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

left grey cal.ø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left GIRLING -brake
grey cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

110 / 15009/05→11/091.8 GTI

right grey cal.ø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right GIRLING -brake
grey cal.

ø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

left grey cal.ø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

right grey cal.ø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

ø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left grey cal.ø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left ATE -brake grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

132 / 18005/06→11/091.8 GTi Cup Edition

right grey cal.ø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right ATE -brake grey cal.ø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

→I-953
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VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO (9N_) 10/01→11/09
left grey cal.ø34 / fist-t.8AC 355 381-031

AC8103
2 x req.L 5298AH 355 460-051

AH6005

right grey cal.ø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

ø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-171
AC4217

96 / 13011/03→11/091.9 TDI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 442-181
AC4218

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

→05/05 2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

POLO (6R_) 06/09→
2 x req.L 1408AH 355 460-261

AH6026
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
44 / 6006/09→1.2
51 / 7006/09→1.2
55 / 7510/09→1.2 TDI rightø54 / fist-t.8AN 355 441-381

AN4138
ø19 / Al8AW 355 532-281

AW322877 / 10511/09→1.2 TSI
63 / 8506/09→1.4 leftø54 / fist-t.8AC 355 389-111

AC891155 / 7506/09→1.6 TDI
66 / 9006/09→1.6 TDI rightø54 / fist-t.8AC 355 389-121

AC891277 / 10506/09→1.6 TDI

POLO Stufenheck (9A4) 09/02→
leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171

AN4017
left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371

AN4137
55 / 7507/03→1.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

74 / 10111/03→1.4

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

→05/05 2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

leftø34 / fist-t.8AN 355 440-171
AN4017

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

55 / 7507/03→1.4 TDI

rightø34 / fist-t.8AN 355 440-181
AN4018

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

leftø34 / fist-t.8AC 355 381-031
AC8103

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

rightø34 / fist-t.8AC 355 381-041
AC8104

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

spec.purp.veh.ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321
AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

2 x req.L 1408AH 355 460-261
AH6026

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-371
AN4137

47 / 6409/02→1.9 SDI

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-381
AN4138

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-111
AC8911

right ATE -brakeø54 / fist-t.8AC 355 389-121
AC8912

→05/05 2 x req.L 5298AH 355 460-051
AH6005

→I-954
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VOLKSWAGEN
kW / hp

POLO Stufenheck (9A4) 09/02→
ABSø20,6 / Al8AM 355 501-321

AM0132

ABSø20,6 / Al8AM 355 504-841
AM0484

POLO Saloon (9A4) 09/02→ → POLO Stufenheck (9A4), Page 954

RABBIT V (1K1) 10/03→02/09 → GOLF V (1K1), Page 912

SCIROCCO (137) 05/08→
leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731

AC8373
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
118 / 16005/08→1.4 TSI
103 / 14008/08→2.0 TDI
125 / 17005/09→2.0 TDI rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741

AC8374
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN4142

→11/09 2 x req.L 2458AH 355 468-641
AH6864

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

90 / 12208/08→1.4 TSI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

→11/09 2 x req.L 2458AH 355 468-641
AH6864

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brake PR 1ZEø23,88AM 355 503-261
AM0326

2 x req.L 5658AH 355 468-241195 / 26511/09→2.0 R
AH6824

ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

147 / 20005/08→11/092.0 TSI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

2 x req.L 2458AH 355 468-641
AH6864

leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

left PR 1KDGIRLING -brakeø38 / fist-t.8AC 355 383-731
AC8373

left PR 1LJ,1ZAø54 / fist-t.8AN 355 441-411
AN4141

155 / 21011/09→05/112.0 TSI

right PR 1KD
GIRLING -brake

ø38 / fist-t.8AC 355 383-741
AC8374

right PR 1LJ,1ZAø54 / fist-t.8AN 355 441-421
AN4142

→11/09 2 x req.L 2458AH 355 468-641
AH6864

left PR 1LJ,1ZAø54 / fist-t.8AC 355 389-171
AC8917

right PR 1LJ,1ZAø54 / fist-t.8AC 355 389-181
AC8918

2 x req.L 5658AH 355 468-241
AH6824

ATE -brakeø23,88AM 355 503-261
AM0326

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) 09/95→03/10
left →7M-1-070000ø38 / fist-t.8AN 355 440-651

AN4065
left →7M-1-070000ø57 / fist-t.8AC 355 391-311

AC9131
110 / 15009/97→03/101.8 T 20V

right →7M-1-070000ø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →7M-1-070000ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

left 7M-2-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left 7M-2-000001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

right 7M-2-000001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right 7M-2-000001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

left →7M-1-070000ø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

→7M-1-070000 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

right →7M-1-070000ø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

7M-2-000001→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

left 7M-2-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

→7M-3-029999 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

→I-955
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VOLKSWAGEN
kW / hp

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) 09/95→03/10
right 7M-2-000001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350
04/00→ →7M-3-029999
ESP

ø25,48AM 355 504-241
AM0424

→03/00 ABSø25,48AM 355 504-221
AM0422

at caliper →7M-1-070000
2 x req.

L 1608AH 355 460-671
AH6067

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

left →7M-1-070000ø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

66 / 9009/95→03/101.9 TDI
85 / 11509/95→03/102.0

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →7M-1-070000ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

left 7M-2-000001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

right 7M-2-000001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→7M-1-070000 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

7M-2-000001→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

04/00→ →7M-3-029999
ESP

ø25,48AM 355 504-241
AM0424

→7M-W-020918 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→7M-W-020918 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

7M-W-020919→
→7M-3-029999 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

7M-W-020919→ →03/00
ABS

ø25,48AM 355 504-221
AM0422

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

81 / 11009/96→04/001.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→7M-W-020918 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→7M-W-020918 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

7M-W-020918→ ABSø25,48AM 355 504-221
AM0422

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

7M-W-020919→ ABSø25,48AM 355 504-231
AM0423

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

left →7M-1-070000ø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

85 / 11504/00→03/101.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

right →7M-1-070000ø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

left 7M-2-000001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

right 7M-2-000001→ø57 / fist-t.8AC 355 391-541
AC9154

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→7M-1-070000 2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

7M-2-000001→ 2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

→7M-3-029999 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

→7M-3-029999 ESPø25,48AM 355 504-241
AM0424

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-531
AC9153

96 / 13011/02→03/101.9 TDI
85 / 11504/06→03/102.0 LPG
103 / 14011/05→03/102.0 TDI rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661

AN4066
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-541

AC9154

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

110 / 15006/05→03/101.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350
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VOLKSWAGEN
kW / hp

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) 09/95→03/10
2 x req.L 3708AH 355 460-461

AH6046

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

85 / 11504/00→03/101.9 TDI 4motion
150 / 20404/00→03/102.8 V6 24V
150 / 20404/00→03/102.8 V6 24V 4motion rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-561

AC9156

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

2 x req.L 4558AH 355 460-131
AH6013

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→7M-3-029999 ABS
ESP

ø25,48AM 355 504-231
AM0423

→7M-3-029999 ESPø25,48AM 355 504-241
AM0424

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-651
AN4065

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-311
AC9131

128 / 17409/95→04/002.8 VR6
128 / 17411/96→04/002.8 VR6 Syncro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-661
AN4066

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-321
AC9132

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-391
AC8339

2 x req.L 4508AH 355 460-171
AH6017

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-401
AC8340

→7M-W-020918 ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→7M-W-020918 ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

2 x req.L 3708AH 355 460-461
AH6046

7M-W-020919→ ABSø25,48AM 355 504-231
AM0423

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-671
AH6067

7M-W-020919→ ABSø25,48AM 355 504-221
AM0422

SHARAN (7N) 05/10→
2 x req.L 2578AH 355 468-491

AH6849
110 / 15005/10→1.4 TSI
100 / 13605/10→2.0 TDI
103 / 14005/10→2.0 TDI
125 / 17008/10→2.0 TDI
85 / 11605/11→2.0 TDI
103 / 14005/11→2.0 TDI 4motion
100 / 13605/11→05/122.0 TDI 4motion
147 / 20012/10→2.0 TSI

TARO 04/89→03/97
left Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-471
AC9347

61 / 8304/89→09/941.8
61 / 8306/89→03/972.4 D
59 / 8009/91→07/942.4 D right Ø 257 mm

disc-th. 25 mm
ø60 / fist-t.8AC 355 393-481

AC934858 / 7907/94→03/972.4 D
ø22,28AW 355 532-921

AW3292
left Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-471
AC9347

69 / 9406/89→07/942.2

right Ø 257 mm
disc-th. 25 mm

ø60 / fist-t.8AC 355 393-481
AC9348

ø22,28AW 355 532-921
AW3292

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

61 / 8304/89→03/972.4 D 4x4
58 / 7907/94→03/972.4 D 4x4

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

2 x req.L 4358AH 355 462-041
AH6204

ø22,28AW 355 532-921
AW3292

left disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-571
SumAC8557

84 / 11406/89→03/972.4 i 4x4

spec.purp.veh.ø23,88AW 355 533-371
AW3337

right disc-th. 20 mmø43 / fix.-t.
(2-pist.)

8AC 355 385-581
SumAC8558

2 x req. SWBL 4358AH 355 462-041
AH6204

TIGUAN (5N_) 09/07→
2 x req.L 2578AH 355 468-491

AH6849
2 x req.L 5788AH 355 468-591

AH6859
110 / 15005/08→1.4 TSI
90 / 12208/10→1.4 TSI
110 / 15009/07→1.4 TSI 4motion
103 / 14003/08→2.0 TDI
81 / 11005/10→2.0 TDI
103 / 14009/07→2.0 TDI 4motion
125 / 17009/07→2.0 TDI 4motion
100 / 13611/07→2.0 TDI 4motion
125 / 17009/07→2.0 TFSI 4motion
147 / 20009/07→2.0 TFSI 4motion

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7) 10/02→05/10
left ATE -brake PR 1LBø60 / fist-t.8AC 355 393-271

AC9327
128 / 17401/03→05/102.5 R5 TDI
120 / 16308/03→05/102.5 R5 TDI

right ATE -brake PR 1LBø60 / fist-t.8AC 355 393-281
AC9328

ø278AM 355 504-621
AM0462

2 x req.L 4038AH 355 465-771
AH6577

2 x req.L 5208AH 355 467-721
AH6772

155 / 21104/06→05/103.0 TDI
165 / 22511/04→05/103.0 V6 TDI
176 / 24011/07→05/103.0 V6 TDI

→I-957
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7) 10/02→05/10
ø278AM 355 504-621

AM0462
162 / 22010/02→11/063.2 V6
177 / 24111/04→11/063.2 V6
206 / 28010/05→05/103.6 V6 FSI
257 / 35006/06→05/104.2 V8 FSI
257 / 35008/07→05/105.0 R50 TDI
230 / 31310/02→05/105.0 V10 TDI
331 / 45008/04→05/106.0 W12

2 x req.L 4038AH 355 465-771
AH6577

PR 1LF,1LE 2 x req.L 5208AH 355 467-721
AH6772

228 / 31012/02→11/064.2 V8

ø278AM 355 504-621
AM0462

TOURAN (1T1, 1T2) 02/03→05/10
left PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-631

AC8463
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-411

AN4141
125 / 17011/06→05/101.4 FSI
103 / 14002/06→05/101.4 TSI
110 / 15005/09→05/101.4 TSI EcoFuel right PR 1KE,1KF,1KJø41 / fist-t.8AC 355 384-641

AC8464
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-421

AN414275 / 10207/03→05/101.6
85 / 11502/03→01/071.6 FSI leftø54 / fist-t.8AC 355 389-171

AC891774 / 10002/03→05/041.9 TDI
77 / 10508/03→05/101.9 TDI rightø54 / fist-t.8AC 355 389-181

AC891866 / 9011/04→05/101.9 TDI
80 / 10902/06→05/092.0 EcoFuel 2 x req.L 5658AH 355 468-241

AH6824110 / 15010/03→11/052.0 FSI
100 / 13602/03→05/102.0 TDI ø22,28AM 355 501-911

AM0191103 / 14012/05→05/102.0 TDI
125 / 17012/05→05/102.0 TDI
103 / 14008/03→05/102.0 TDI 16V

TRANSPORTER / CARAVELLE IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
→ TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW), Page 958

TRANSPORTER / CARAVELLE Mk IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
→ TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW), Page 958

TRANSPORTER / CARAVELLE Mk V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 04/03→
→ TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF), Page 978

TRANSPORTER / CARAVELLE V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 04/03→
→ TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF), Page 978

TRANSPORTER / MULTIVAN IV Furgón (70XA) 07/90→04/03→TRANSPORTER IV Kasten (70XA), Page 965

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671

AN4067
left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

44 / 6009/90→12/951.9 D

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left rim size 14" solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right rim size 14" solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 ø20,68AW 355 532-561
AW32562 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411

AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

50 / 6810/92→04/031.9 TD

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

62 / 8409/90→04/032.0

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→ ABS
PR 1LE,1LB

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

57 / 7809/90→04/982.4 D

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
left 70-V120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491

AC8349right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

55 / 7508/97→04/032.4 D

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brake
reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

57 / 7810/92→09/982.4 D Syncro

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

01/96→ 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127806ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127806 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

81 / 11011/90→04/032.5

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

→I-961

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231

AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

85 / 11508/96→04/032.5

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

81 / 11011/92→04/032.5 Syncro

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

→I-962

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651

AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127806ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127806 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

85 / 11507/96→04/032.5 Syncro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-491
AC9049

75 / 10209/95→04/032.5 TDI

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→I-963

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801

AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

65 / 8805/98→04/032.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

111 / 15105/98→04/032.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

75 / 10201/96→04/032.5 TDI Syncro

right →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

left →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

→I-964

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101

AH6010
PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791

AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

150 / 20404/00→04/032.8 V6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right rim size 16" PR 2E3
1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

left rim size 16" PR 2E3
1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

103 / 14011/95→04/002.8 VR 6

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

→04/97 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

TRANSPORTER IV Box (70XA) 07/90→04/03 → TRANSPORTER IV Kasten (70XA), Page 965

TRANSPORTER IV Kasten (70XA) 07/90→04/03
left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671

AN4067
left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

45 / 6107/90→12/951.9 D

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left rim size 14" solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right rim size 14" solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 ø20,68AW 355 532-561
AW32562 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→I-965

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Kasten (70XA) 07/90→04/03
→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501

AM0250

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

50 / 6810/92→04/031.9 TD
62 / 8407/90→04/032.0

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

57 / 7807/90→04/982.4 D

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

→I-966

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Kasten (70XA) 07/90→04/03
01/96→ 2 x req.L 3458AH 355 460-231

AH6023

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

55 / 7508/97→04/032.4 D

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brake
reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

57 / 7810/92→09/982.4 D Syncro

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

01/96→ 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127806ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→I-967

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Kasten (70XA) 07/90→04/03
→70-S-127806 ABSø22,28AM 355 502-501

AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

81 / 11011/90→04/032.5

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABS PR LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

85 / 11508/96→04/032.5
103 / 14005/96→05/002.8 VR6

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

→I-968

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Kasten (70XA) 07/90→04/03
left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

81 / 11010/92→04/032.5 Syncro

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127806ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127806 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

85 / 11508/96→04/032.5 Syncro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

→I-969

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Kasten (70XA) 07/90→04/03
PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801

AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-491
AC9049

75 / 10209/95→04/032.5 TDI

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

65 / 8812/98→04/032.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

111 / 15109/00→04/032.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

→I-970
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Kasten (70XA) 07/90→04/03
right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right rim size 16" PR 2E3
1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

left rim size 16" PR 2E3
1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

75 / 10209/95→04/032.5 TDI Syncro

right →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

left →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-551
AC9155

150 / 20406/00→04/032.8 VR6

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right 70-1-000955→
rim size 16" PR 1LB

ø57 / fist-t.8AC 355 391-561
AC9156

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right rim size 16" PR 2E3
1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

left rim size 16" PR 2E3
1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

TRANSPORTER Mk IV Box (70XA) 07/90→04/03 → TRANSPORTER IV Kasten (70XA), Page 965

TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD) 07/90→04/03
left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671

AN4067
left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

45 / 6107/90→12/951.9 D

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left rim size 14" solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right rim size 14" solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 ø20,68AW 355 532-561
AW32562 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

→I-971
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD) 07/90→04/03
left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651

AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

50 / 6810/92→04/031.9 TD

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

62 / 8407/90→04/032.0

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
left 70-V120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491

AC8349

→I-972
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD) 07/90→04/03
right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141
→12/95ø20,68AW 355 532-561

AW3256right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→ ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

57 / 7809/90→04/982.4 D

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141 at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010right 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-421

AC9142 →12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

55 / 7508/97→04/032.4 D

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

→I-973
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD) 07/90→04/03
rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350
right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brake
reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

57 / 7810/92→09/982.4 D Syncro

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

01/96→ 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127806ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127806 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake reinf.brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left 03/93→GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

81 / 11011/90→04/032.5

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075left →12/95 rim size 14"

solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-491

AC9049
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761

AN4076right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341left GIRLING -brake

vented disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-611

AC9061
right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421

AC8342right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349left 03/93→GIRLING -brake

rim size 15" solid disc
ø54 / fist-t.8AC 355 390-751

AC9075

→I-974
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD) 07/90→04/03
right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501

AC8350
right 03/93→
GIRLING -brake solid disc
rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008left 01/96→ ATE -brake

PR 1LU rim size 15"
ø57 / fist-t.8AC 355 391-411

AC9141
at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101

AH6010right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291

AH6029

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127805ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127805 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

85 / 11508/96→04/032.5

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

81 / 11010/92→04/032.5 Syncro

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

left 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 05/96→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

left 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

right 01/96→ →04/96ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

→I-975
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD) 07/90→04/03
right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 05/96→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

→70-S-127806ø22,28AM 355 502-411
AM0241

→70-S-127806 ABSø22,28AM 355 502-501
AM0250

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-791
AM0379

70-S-127806→PR 1LE,1LP
ABS

ø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

85 / 11508/96→04/032.5 Syncro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-671
AN4067

left →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-491
AC9049

75 / 10209/95→04/032.5 TDI

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AN 355 440-681
AN4068

right →12/95 rim size 14"
solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-501
AC9050

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

left 01/96→ →70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-411
AC8341

right 01/96→ ATE -brake
PR 1LU rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

right 01/96→→70-V-120000ø38 / fist-t.8AC 355 383-421
AC8342

left 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

→12/95 2 x req.L 3308AH 355 460-291
AH6029

right 70-V-120001→ø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

01/96→ →04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD) 07/90→04/03
left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651

AH6865
at caliper 01/96→ 2 x req.L 1608AH 355 460-101

AH6010

right 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

→12/95ø20,68AW 355 532-561
AW3256

left 05/97→ rim size 16"
W.I. PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

01/96→ ABS PR 1LU
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-251
AM0425

01/96→ ABSPR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AN 355 441-511
AN4151

65 / 8805/98→04/032.5 TDI

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AN 355 441-521
AN4152

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left GIRLING -brake
rim size 15" solid disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-751
AC9075

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right GIRLING -brake
solid disc rim size 15"

ø54 / fist-t.8AC 355 390-761
AC9076

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-751
AN4075

left GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-611
AC9061

75 / 10205/98→04/032.5 TDI Syncro

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-761
AN4076

right GIRLING -brake
vented disc

ø54 / fist-t.8AC 355 390-621
AC9062

left ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-411
AC9141

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-491
AC8349

right ATE -brake PR 1LU
rim size 15"

ø57 / fist-t.8AC 355 391-421
AC9142

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-501
AC8350

→04/99 2 x req.L 3458AH 355 460-231
AH6023

2 x req.L 1608AH 355 460-081
AH6008

right 05/99→ holder
1 x req.

L 3458AH 355 460-231
AH6023

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

left 05/99→ 1 x req.L 3408AH 355 468-651
AH6865

right rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3408AH 355 468-841
AH6884

left rim size 16" W.I.
PR 2E3 1 x req.

L 3508AH 355 468-851
AH6885

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-791
AM0379

PR 1LE,1LP ABSø23,88AM 355 503-801
AM0380

ABS PR 1LU ATE -brakeø25,48AM 355 504-251
AM0425

ABS PR 1LU,1LB
ATE -brake

ø25,48AM 355 504-261
AM0426

TRANSPORTER IV Platform/Chassis (70XD) 07/90→04/03
→ TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD), Page 971
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER Mk IV Platform/Chassis (70XD) 07/90→04/03
→ TRANSPORTER IV Pritsche/Fahrgestell (70XD), Page 971

TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 04/03→
left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

left →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-271
AC9327

63 / 8504/03→11/091.9 TDI
77 / 10504/03→11/091.9 TDI
62 / 8401/06→11/091.9 TDI right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
right →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-281
AC932875 / 10206/06→11/091.9 TDI

85 / 11511/03→2.0 left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857120 / 16311/03→11/092.5 TDi

96 / 13004/03→11/092.5 TDI right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH6858128 / 17404/03→11/092.5 TDI

96 / 13007/04→11/092.5 TDI 4motion at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

ø278AM 355 504-621
AM0462128 / 17407/04→11/092.5 TDI 4motion

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

132 / 18009/09→2.0 BiTDI
132 / 18009/09→2.0 BiTDI 4motion
62 / 8409/09→2.0 TDI right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH685875 / 10209/09→2.0 TDI

103 / 14009/09→2.0 TDI left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471100 / 13605/10→2.0 TDI

103 / 14009/09→2.0 TDI 4motion right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472100 / 13605/10→2.0 TDI 4motion

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

170 / 23102/04→06/043.2 V6
173 / 23502/04→11/093.2 V6
173 / 23511/03→11/093.2 V6 4motion right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH6858

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

ø278AM 355 504-621
AM0462

right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

TRANSPORTER V Kasten (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 04/03→
left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

left →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-271
AC9327

63 / 8504/03→11/091.9 TDI
77 / 10504/03→11/091.9 TDI
62 / 8401/06→11/091.9 TDI right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
right →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-281
AC932875 / 10206/06→11/091.9 TDI

85 / 11511/03→2.0 left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH685796 / 13004/03→11/092.5 TDI

128 / 17404/03→11/092.5 TDI right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH685896 / 13007/04→11/092.5 TDI 4motion

128 / 17407/04→11/092.5 TDI 4motion at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

ø278AM 355 504-621
AM0462

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

132 / 18009/09→2.0 BiTDI
132 / 18009/09→2.0 BiTDI 4motion
62 / 8409/09→2.0 TDI right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH685875 / 10209/09→2.0 TDI

103 / 14009/09→2.0 TDI left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471103 / 14009/09→2.0 TDI 4motion

right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

→I-978

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER V Kasten (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 04/03→
2 x req.L 2508AH 355 463-311

AH6331

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

173 / 23511/03→11/093.2 4motion
170 / 23104/03→06/043.2 V6
173 / 23502/04→11/093.2 V6 right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH6858

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

ø278AM 355 504-621
AM0462

right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

TRANSPORTER Mk V Box (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 04/03→
→ TRANSPORTER V Kasten (7HA, 7HH, 7EA, 7EH), Page 978

TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 04/03→
→ TRANSPORTER V Kasten (7HA, 7HH, 7EA, 7EH), Page 978

TRANSPORTER Mk V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 04/03→
→ TRANSPORTER V Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,, Page 979

TRANSPORTER V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD 04/03→
→ TRANSPORTER V Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,, Page 979

TRANSPORTER V Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 04/03→
left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

left →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-271
AC9327

63 / 8504/03→11/091.9 TDI
77 / 10504/03→11/091.9 TDI
62 / 8401/06→11/091.9 TDI right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
right →06/08 rim size 16"
PR 2E3

ø60 / fist-t.8AC 355 393-281
AC932875 / 10206/06→11/091.9 TDI

85 / 11511/03→2.0 left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH685796 / 13004/03→11/092.5 TDI

128 / 17404/03→11/092.5 TDI right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH6858128 / 17404/04→11/092.5 TDI 4motion

96 / 13007/04→11/092.5 TDI 4motion at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

ø278AM 355 504-621
AM0462

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

132 / 18009/09→2.0 BiTDI
132 / 18009/09→2.0 BiTDI 4motion
62 / 8409/09→2.0 TDI right PR 0WR

GIRLING -brake
ø41 / fist-t.8AN 355 441-041

AN4104
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH685875 / 10209/09→2.0 TDI

103 / 14009/09→2.0 TDI left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471103 / 14009/09→2.0 TDI 4motion

right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-031
AN4103

2600-3000 kg payload
PR 0WR 2 x req.

L 5158AH 355 468-571
AH6857

173 / 23508/03→05/063.2 V6
170 / 23102/04→11/093.2 V6

right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AN 355 441-041
AN4104

max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 2 x req.

L 5528AH 355 468-581
AH6858

left PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-711
AC8471

ø278AM 355 504-621
AM0462

right PR 0WR
GIRLING -brake

ø41 / fist-t.8AC 355 384-721
AC8472

at caliper 2 x req.L 1908AH 355 462-461
AH6246

2 x req.L 2508AH 355 463-311
AH6331

→I-979
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VOLKSWAGEN
kW / hp

TRANSPORTER V Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 04/03→
left at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-151
AH6315

right at caliper
max.gross.w. 3200 kg
PR 0WR 1 x req.

L 2438AH 355 463-161
AH6316

VENTO (1H2) 11/91→09/98
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

40 / 5511/91→09/981.4
44 / 6011/91→09/981.4
48 / 6511/91→09/981.9 D ø17,5 / GCI8AW 355 531-761

AW3176right 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181left →1H-T-015953ø48 / fist-t.8AC 355 387-051

AC8705

right →1H-T-015953ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

left 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 05/96→ →09/96
reinf.brake

GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-T-015954→ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-015954→ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →1H-S-430000
autom.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

55 / 7509/92→09/981.6

right →1H-S-430000
autom.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

left →1H-T-015953 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

right→1H-T-015953 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

1H-S-430001→ autom.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

left 1H-S-430001→
autom. GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

right 1H-S-430001→
autom. GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 1H-T-015954→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-015954→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-S-430001→ autom.
ABS

ø22,28AM 355 502-411
AM0241

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

left GTø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

74 / 10110/94→09/981.6

right GTø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left CL/GL solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

right CL/GL solid discø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

→I-980

T
-Z



VOLKSWAGEN
kW / hp

VENTO (1H2) 11/91→09/98
2 x req.L 1358AH 355 460-061

AH6006
left ABS vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451

AN4145
55 / 7511/91→09/981.8

right ABS vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

left →1H-S-430000
autom.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

1H-S-430001→ autom.ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

right →1H-S-430000
autom.

ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

left →1H-T-015953 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

right→1H-T-015953 man.ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

left 1H-S-430001→
autom. GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

right 1H-S-430001→
autom. GIRLING -brake

ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

left 1H-T-015954→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

right 1H-T-015954→ man.ø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-S-430001→ autom.
ABS

ø22,28AM 355 502-411
AM0241

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left GT vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9011/91→09/981.8

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right GT vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

left →1H-S-430000ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

right →1H-S-430000ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

left 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left GT vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right GT vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 1H-S-430001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

right 1H-S-430001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→1H-S-430000ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

→1H-S-430000ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

→1H-S-430000 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-S-430001→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

→01/95 GT ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

GT ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ GT ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

1H-S-430001→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

leftø48 / fist-t.8AC 355 386-951
AC8695

47 / 6404/97→09/981.9 SDI

rightø48 / fist-t.8AC 355 386-961
AC8696

ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left →1H-S-430000ø48 / fist-t.8AC 355 387-051
AC8705

55 / 7511/91→09/981.9 TD

right →1H-S-430000ø48 / fist-t.8AC 355 387-061
AC8706

→1H-S-430000ø17,5 / GCI8AW 355 531-761
AW3176

→I-981

T
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VOLKSWAGEN
kW / hp

VENTO (1H2) 11/91→09/98
left 1H-S-430001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-551

AC9055
→1H-S-430000ø17,5 / Al8AW 355 531-811

AW3181

right 1H-S-430001→ø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

1H-S-430001→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→1H-S-430000 ABSø20,68AM 355 500-981
AM0098

1H-S-430001→ ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

1H-SW385335→ ABSø22,28AM 355 501-791
AM0179

1H-SW385335→ ABS
RHD

ø22,2 / GCI8AM 355 502-041
AM0204

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

66 / 9009/93→09/981.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right vented discø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right vented discø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

leftø54 / fist-t.8AC 355 390-551
AC9055

→1H-S-430000ø17,5 / Al8AW 355 531-811
AW3181

rightø54 / fist-t.8AC 355 390-561
AC9056

1H-S-430001→ø19 / Al8AW 355 532-281
AW3228

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

leftø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

81 / 11004/96→09/981.9 TDI

rightø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

left GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

right GIRLING -brakeø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

left →1H-PB030000
→1H-P-W240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left GLø54 / fist-t.8AN 355 441-451
AN4145

85 / 11511/91→09/982.0

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right GLø54 / fist-t.8AN 355 441-461
AN4146

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

left →04/96 GTø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

right →04/96 GTø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

left GLø54 / fist-t.8AC 355 390-331
AC9033

right 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

right GLø54 / fist-t.8AC 355 390-341
AC9034

left 05/96→ GTø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

right 05/96→ GTø54 / fist-t.8AC 355 389-081
AC8908

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

→01/95 ABSø23,88AM 355 502-811
AM0281

ABSø22,28AM 355 502-411
AM0241

02/95→ ABSø23,88AM 355 502-821
AM0282

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-571
AN4057

left →1H-S-560000ø54 / fist-t.8AC 355 390-511
AC9051

128 / 17401/92→09/982.8 VR6

right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AN 355 440-581
AN4058

right →1H-S-560000ø54 / fist-t.8AC 355 390-521
AC9052

left 1H-S-560001→ø54 / fist-t.8AC 355 389-071
AC8907

left →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-771
AC8277

→I-982
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VOLKSWAGEN
kW / hp

VENTO (1H2) 11/91→09/98
right 1H-S-560001→ø54 / fist-t.8AC 355 389-081

AC8908
right →1H-PB030000
→1H-PW240000

ø38 / fist-t.8AC 355 382-781
AC8278

left 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-311
AC8331

→1H-S-560000 2 x req.L 4358AH 355 460-031
AH6003

right 1H-PB030001→
1H-PW240001→

ø38 / fist-t.8AC 355 383-321
AC8332

→01/95ø23,88AM 355 502-811
AM0281

02/95→ø23,88AM 355 502-821
AM0282

2 x req.L 1358AH 355 460-061
AH6006

at caliper 2 x req.L 1608AH 355 460-101
AH6010

VENTO Saloon (1H2) 11/91→09/98 → VENTO (1H2), Page 980

TRANSPORTER / MULTIVAN IV Autobús (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
→ TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW), Page 958

TRANSPORTER / MULTIVAN IV Autocarro (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
→ TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW), Page 958

VOLVO
kW / hp

440 K (445) 08/88→12/96
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731

AC8073
left EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

61 / 8309/88→12/961.6
64 / 8709/88→12/961.7

78 / 10609/88→12/961.7 rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC898875 / 10208/89→12/961.7

337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

leftø20,68AW 355 530-911
AW3091

rightø20,68AW 355 530-921
AW3092

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

88 / 12008/88→07/961.7 Turbo
90 / 12201/91→12/961.7 Turbo
81 / 11008/92→07/952.0 rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741

AC8074
right EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

66 / 9008/91→07/961.8
66 / 9009/95→12/961.8

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

leftø20,68AW 355 530-911
AW3091

rightø20,68AW 355 530-921
AW3092

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

66 / 9007/94→12/961.9 Turbo-Diesel
80 / 10908/93→07/962.0

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

460 L (464) 09/88→07/96
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731

AC8073
left disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-871

GirAC8987
61 / 8307/92→07/961.6

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

leftø20,68AW 355 530-911
AW3091

rightø20,68AW 355 530-921
AW3092

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

64 / 8709/88→07/961.7
66 / 9009/90→07/961.7

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

→I-983

T
-Z



VOLVO
kW / hp

460 L (464) 09/88→07/96
leftø20,68AW 355 530-911

AW3091

rightø20,68AW 355 530-921
AW3092

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

88 / 12008/89→07/961.7 Turbo
90 / 12201/91→07/961.7 Turbo

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

66 / 9008/91→07/961.8
66 / 9007/94→07/961.9 Turbo-Diesel
81 / 11008/92→07/952.0 rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741

AC8074
right disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-881

GirAC898880 / 10908/93→07/962.0
337000→ 2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891

AH6389
2 x req.L 4658AH 355 466-831

AH6683

460 L Saloon (464) 09/88→07/96 → 460 L (464), Page 983

480 E 08/87→07/96
leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731

AC8073
left EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

75 / 10208/89→07/961.7

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right EKC006387→
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

2 x req. →522771 ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

517501→ 2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left EKC006387→ →08/91
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

88 / 12008/87→07/961.7 Turbo

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right EKC006387→→08/91
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

2 x req. →522771 ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

517501→ 2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left →08/91
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

90 / 12201/91→07/961.7 Turbo

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right →08/91
disc-th. 12 mm

ø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

2 x req. →522771 ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

517501→ 2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

leftø33 / fist-t.8AC 355 380-731
AC8073

left disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-871
GirAC8987

81 / 11008/92→09/952.0

rightø33 / fist-t.8AC 355 380-741
AC8074

right disc-th. 12 mmø54 / fist-t.8AC 355 389-881
GirAC8988

2 x req. →522771 ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

517501→ 2 x req.L 4658AH 355 466-831
AH6683

2 x req. ABSL 2918AH 355 463-891
AH6389

850 (LS) 06/91→12/96
leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-611

AC8261
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-751

AN4175
105 / 14306/91→12/962.0
155 / 21008/93→12/962.0 Turbo
106 / 14408/94→12/962.5 rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-621

AC8262
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-761

AN4176103 / 14008/95→12/962.5 TDI
2 x req.L 2008AH 355 460-621

AH6062
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-271

AC9127

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

93 / 12608/94→12/962.0
166 / 22608/93→07/962.3 T5
125 / 17008/91→12/962.5 rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-621

AC8262
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-761

AN4176

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

→I-984

T
-Z



VOLVO
kW / hp

850 (LS) 06/91→12/96
right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

184 / 25008/95→12/962.3 T5-R

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

103 / 14006/91→07/942.5

rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

850 Estate (LW) 08/92→12/96 → 850 Kombi (LW), Page 985

850 Kombi (LW) 08/92→12/96
leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-611

AC8261
leftø57 / fist-t.8AN 355 441-751

AN4175
105 / 14302/93→12/962.0
93 / 12608/94→12/962.0
166 / 22602/93→12/962.3 T5 rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-621

AC8262
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-761

AN4176125 / 17009/92→12/962.5
2 x req.L 2008AH 355 460-621

AH6062
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-271

AC9127

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

155 / 21002/93→12/962.0 Turbo
106 / 14408/94→12/962.5
103 / 14008/95→12/962.5 TDI rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-621

AC8262
rightø57 / fist-t.8AN 355 441-761

AN4176

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

184 / 25008/95→12/962.3 T5-R

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

09/95→ ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

leftø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

103 / 14008/92→07/942.5

rightø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→I-985

T
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VOLVO
kW / hp

850 Kombi (LW) 08/92→12/96
2 x req.L 3408AH 355 460-641

AH6064

2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

leftø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

142 / 19304/96→12/962.5 AWD

rightø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

940 (944) 08/90→12/94
left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591

AC8259
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
82 / 11201/92→07/942.0
85 / 11608/92→07/942.3
90 / 12208/90→12/942.4 TD Intercooler right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601

AC8260
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601

AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591
AC8259

left →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

96 / 13108/90→12/942.3

right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601
AC8260

right →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

→08/91 ABSø19,05/23,818AM 355 502-711
AM0271

→08/91 ABSø16,84/23,818AM 355 500-271
AM0027

left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591
AC8259

left →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

121 / 16508/90→07/942.3 Turbo
60 / 8208/90→12/942.4 D

80 / 10908/90→12/942.4 Turbo Diesel right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601
AC8260

right →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/91 ABSø19,05/23,818AM 355 502-711
AM0271

→08/91 ABSø16,84/23,818AM 355 500-271
AM0027

940 Break (945) 08/90→07/95 → 940 Kombi (945), Page 986

940 Kombi (945) 08/90→07/95
left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591

AC8259
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
82 / 11201/92→07/942.0
85 / 11608/92→07/942.3

right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601
AC8260

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

→I-986
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VOLVO
kW / hp

940 Kombi (945) 08/90→07/95
right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121

AC8412
right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591
AC8259

left →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

114 / 15501/91→07/952.0 Turbo
121 / 16508/90→07/942.3 Turbo
80 / 10908/90→07/942.4 Turbo Diesel right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601

AC8260
right →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-601

AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/91 ABSø19,05/23,818AM 355 502-711
AM0271

→08/91 ABSø16,84/23,818AM 355 500-271
AM0027

left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591
AC8259

left →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

96 / 13108/90→12/942.3

right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601
AC8260

right →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

→08/91 ABSø19,05/23,818AM 355 502-711
AM0271

→08/91 ABSø16,84/23,818AM 355 500-271
AM0027

940 Mk II (944) 08/94→10/98 → 940 II (944), Page 987

940 II (944) 08/94→10/98
→05/97 2 x req.L 3838AH 355 465-341114 / 15504/96→10/982.0 Turbo

AH6534

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

85 / 11608/94→07/952.3
99 / 13501/95→10/982.3 ti
90 / 12208/94→10/982.4 TD Interc. rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-121

AC8412
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601

AC9160

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

96 / 13108/94→10/982.3

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

121 / 16508/94→10/982.3 Turbo

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

→I-987

T
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VOLVO
kW / hp

940 II (944) 08/94→10/98
2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641

AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

01/95→ →12/95 2 x req.L 3838AH 355 465-341
AH6534

940 II Estate (945) 08/94→10/98 → 940 II Kombi (945), Page 988

940 Mk II Estate (945) 08/94→10/98 → 940 II Kombi (945), Page 988

940 II Kombi (945) 08/94→10/98
→05/97 2 x req.L 3838AH 355 465-341114 / 15504/96→10/982.0 Turbo

AH6534

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

85 / 11608/94→07/952.3
96 / 13108/94→10/982.3

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

99 / 13501/95→10/982.3 ti
90 / 12208/94→10/982.4 TD Interc.

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

121 / 16508/94→10/982.3 Turbo

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

01/95→ →12/95 2 x req.L 3838AH 355 465-341
AH6534

leftø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

126 / 17108/95→10/982.3 Turbo

rightø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

→12/95 2 x req.L 3838AH 355 465-341
AH6534

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

940 Saloon (944) 08/90→12/94 → 940 (944), Page 986

960 (964) 08/90→07/94
→08/93 2 x req.L 3108AH 355 464-201

AH6420
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
85 / 11509/91→07/942.4 TD Interc.

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

→08/93 2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/93 4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→I-988

T
-Z



VOLVO
kW / hp

960 (964) 08/90→07/94
09/91→ →08/93 2 x req.L 3108AH 355 464-201

AH6420
left →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
150 / 20408/90→07/942.9

right →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

right 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

→08/93 2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/93 4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/91 ABSø19,05/23,818AM 355 502-711
AM0271

→08/91 ABSø16,84/23,818AM 355 500-271
AM0027

960 Break (965) 08/90→07/94 → 960 Kombi (965), Page 989

960 Kombi (965) 08/90→07/94
left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591

AC8259
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
85 / 11509/91→07/942.4 TD Interc.

right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601
AC8260

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

→08/93 2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

→08/93 4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/93 2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

left →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-591
AC8259

left →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

150 / 20408/90→07/942.9

right →08/93ø38 / fix.-t.8AC 355 382-601
AC8260

right →08/91 ABSø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

left →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø40 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-451
AC8445

right →08/93 reinf.brakeø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right ABS BENDIX -brake
disc-th. 22 mm

ø57 / fist-t.
(2-pist.)

8AC 355 384-461
AC8446

left 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-111
AC8411

left 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

right 09/93→ø40 / fix.-t.8AC 355 384-121
AC8412

right 09/91→ø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

→08/93 2 x req.L 3108AH 355 464-201
AH6420

→08/93 2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/93 4 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/91 ABSø19,05/23,818AM 355 502-711
AM0271

→08/91 ABSø16,84/23,818AM 355 500-271
AM0027

960 Mk II (964) 07/94→12/96 → 960 II (964), Page 989

960 II (964) 07/94→12/96
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
125 / 17007/94→12/962.5
150 / 20407/94→12/962.9

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

01/95→ 2 x req.L 3838AH 355 465-341
AH6534

960 II Kombi (965) 08/94→12/96
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
125 / 17008/94→12/962.5

rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601
AC9160

01/95→ 2 x req.L 3838AH 355 465-341
AH6534

leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591
AC9159

150 / 20409/94→12/962.9

→I-989

T
-Z



VOLVO
kW / hp

960 II Kombi (965) 08/94→12/96
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601

AC9160

2 x req.L 3838AH 355 465-341
AH6534

960 Mk II Estate (965) 08/94→12/96 → 960 II Kombi (965), Page 989

960 II Estate (965) 08/94→12/96 → 960 II Kombi (965), Page 989

960 II Saloon (964) 07/94→12/96 → 960 II (964), Page 989

C30 10/06→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
74 / 10010/06→1.6
80 / 10910/06→1.6 D
92 / 12510/06→1.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
rightø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC915092 / 12501/07→1.8 FlexFuel
107 / 14510/06→2.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req.L 3978AH 355 465-611

AH6561100 / 13610/06→2.0 D
107 / 14601/10→2.0 FlexFuel rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681

AC8268
ø23,8 / Al8AM 355 503-371

AM0337125 / 17010/06→2.4 i
120 / 16310/06→D5 2 x req.L 3858AH 355 465-431

AH6543132 / 18010/06→D5
162 / 22010/06→T5
169 / 23003/07→T5

C70 I Convertible 03/98→10/05 → C70 I Cabriolet, Page 990

C70 I Cabriolet 03/98→10/05
left W2021→ø38 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

132 / 18003/98→10/052.0

right W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X1209 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→09/99 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

166 / 22603/98→10/052.0 T
176 / 23903/98→10/052.3 T-5

right W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X1209 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→08/02 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

leftø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

120 / 16303/00→10/052.0 T

rightø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

16" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

→I-990

T
-Z



VOLVO
kW / hp

C70 I Cabriolet 03/98→10/05
leftø38 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

180 / 24507/02→10/052.3 T5
147 / 20007/02→10/052.4 T

rightø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

125 / 17006/98→10/052.5

right W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X1209 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

142 / 19303/98→10/052.5 T

right W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →X2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X1209 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

10/99→ 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

C70 I Coupe 03/97→09/02
left W2021→ø38 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

132 / 18003/97→09/022.0

right W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →W2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →W2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X10849 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rim size 15" 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

09/97→ →09/99 2 x req.
16" -brake single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

166 / 22603/97→09/022.0 T
176 / 24003/97→09/022.3 T-5

right W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →W2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →W2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X10849 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→I-991

T
-Z



VOLVO
kW / hp

C70 I Coupe 03/97→09/02
2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

leftø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

120 / 16303/00→09/022.0 T

rightø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

leftø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

121 / 16503/99→09/022.5

rightø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

→X10849 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→08/00 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

leftø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

125 / 17005/99→09/022.5

rightø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

→X10849 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

142 / 19303/97→09/022.5 T

right W2021→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →W2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →W2020ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X10849 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

10/99→ 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

C70 II Cabriolet 03/06→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
100 / 13601/08→2.0 D

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req. 15" -brake
16" -brake

L 3978AH 355 465-611
AH6561

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. 16,5" -brakeL 4158AH 355 468-681
AH6868

2 x req.L 3858AH 355 465-431
AH6543

→97150ø23,8 / Al8AM 355 503-371
AM0337

→I-992

T
-Z



VOLVO
kW / hp

C70 II Cabriolet 03/06→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
103 / 14003/06→2.4
125 / 17003/06→2.4 i
110 / 15010/10→D3 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150130 / 17710/10→D4
132 / 18003/06→D5 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req. 15" -brake
16" -brake

L 3978AH 355 465-611
AH6561162 / 22003/06→T5

169 / 23003/07→T5 rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. 16,5" -brakeL 4158AH 355 468-681
AH6868

2 x req.L 3858AH 355 465-431
AH6543

ø23,8 / Al8AM 355 503-371
AM0337

C70 II Convertible 03/06→ → C70 II Cabriolet, Page 992

S40 I (VS) 07/95→12/03
left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711

AC8371
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591

AN4159
77 / 10509/95→08/991.6
85 / 11507/95→08/991.8
103 / 14007/95→08/992.0 right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721

AC8372
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601

AN4160100 / 13607/95→12/032.0
left 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-751

AC8375
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031

AC9103

right 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→07/97ø22,28AM 355 501-751
AM0175

08/97→ø23,88AM 355 502-951
AM0295

left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711
AC8371

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

80 / 10903/99→12/031.6
90 / 12203/99→12/031.8
85 / 11606/01→08/031.8 right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721

AC8372
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601

AN416090 / 12206/01→12/031.8 i
70 / 9503/99→07/001.9 DI left 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-751

AC8375
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031

AC910375 / 10207/00→12/031.9 DI
85 / 11507/00→12/031.9 DI right 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-761

AC8376
rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041

AC9104118 / 16010/97→07/002.0 T
121 / 16507/00→06/012.0 T 2 x req.L 4178AH 355 461-811

AH6181
2 x req.L 4598AH 355 460-321

AH6032120 / 16306/01→12/032.0 T
147 / 20007/00→12/032.0 T4 ø23,88AM 355 502-951

AM0295

left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711
AC8371

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

92 / 12503/98→12/031.8 i

right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721
AC8372

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

→08/02 2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

ø23,88AM 355 502-951
AM0295

left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711
AC8371

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

147 / 20005/97→07/001.9 T4

right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721
AC8372

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→07/97ø22,28AM 355 501-751
AM0175

ø23,88AM 355 502-951
AM0295

left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711
AC8371

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

66 / 9007/95→08/991.9 TD

right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721
AC8372

right 08/97→ø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

left 08/97→ø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

right 08/97→ø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→07/97ø22,28AM 355 501-751
AM0175

→I-993

T
-Z



VOLVO
kW / hp

S40 I (VS) 07/95→12/03
08/97→ø23,88AM 355 502-951

AM0295

S40 I Saloon (VS) 07/95→12/03 → S40 I (VS), Page 993

S40 II (MS) 01/04→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
74 / 10101/05→1.6
81 / 11001/05→1.6 D
92 / 12504/04→1.8 rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC915092 / 12501/06→1.8 FlexFuel
107 / 14610/06→2.0 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req. 15" -brake
16" -brake

L 3978AH 355 465-611
AH6561100 / 13601/04→2.0 D

103 / 14001/04→2.4 rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. 16,5" -brakeL 4158AH 355 468-681
AH6868125 / 17001/04→2.4

132 / 17903/06→2.4 D5 2 x req. →12202L 3938AH 355 468-671
AH6867

ø23,8 / Al8AM 355 503-371
AM0337162 / 22001/04→T5

169 / 23003/07→T5 2 x req. 12203→L 3858AH 355 465-431
AH6543162 / 22004/04→T5 AWD

169 / 23003/07→T5 AWD

S40 II Saloon (MS) 01/04→ → S40 II (MS), Page 994

S60 11/00→04/10
left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051

AC8505
left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

132 / 18009/01→04/102.0 T
103 / 14011/00→04/102.4
125 / 17011/00→04/102.4 right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061

AC8506
right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350103 / 14006/02→04/102.4 Bifuel

96 / 13012/01→04/102.4 D 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874147 / 20011/00→04/102.4 T

147 / 20011/01→04/102.4 T AWD →11551 DSTC RHDø25,48AM 355 504-481
AM0448184 / 25011/00→04/10T5

→8535 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

→9499 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

8536→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

9500→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

120 / 16309/05→01/092.4 D

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

→9499 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

DSTC LHDø25,48AM 355 504-491
AM0449

9500→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

93 / 12609/05→04/102.4 D
191 / 26004/04→04/102.4 T5
154 / 21002/04→04/102.5 T right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061

AC8506
right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350154 / 21004/04→04/102.5 T AWD

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

→11551 DSTC RHDø25,48AM 355 504-481
AM0448

→9499 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

9500→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

120 / 16307/01→04/102.4 D5

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

→11551 DSTC RHDø25,48AM 355 504-481
AM0448

→8535 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

→9499 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

8536→ DSTC LHDø25,48AM 355 504-491
AM0449

→I-994

T
-Z



VOLVO
kW / hp

S60 11/00→04/10
9500→ DSTCø25,48AM 355 504-511

AM0451

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

136 / 18509/05→04/102.4 D5

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

→11551 DSTC RHDø25,48AM 355 504-481
AM0448

→9499 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

DSTC LHDø25,48AM 355 504-491
AM0449

9500→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

221 / 30003/03→04/10R 2,5 T AWD

→11551 DSTC RHDø25,48AM 355 504-481
AM0448

→9499 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

9500→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

S60 Saloon 11/00→04/10 → S60, Page 994

S70 (P80_) 11/96→11/00
left FC1; 511812→
FC2; 508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

93 / 12601/97→11/002.0

right FC1; 511812→
FC2; 508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; 511811
→FC2; 508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; 511811
→FC2; 508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; 586457
→FC2; 587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

105 / 14301/97→11/002.0
120 / 16301/97→11/002.0
155 / 21001/97→11/002.0 Turbo right FC1; W511812→

FC2; W508095→
ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176166 / 22601/97→11/002.0 Turbo

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

132 / 18001/97→11/002.0

right FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

→11/98 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→I-995

T
-Z



VOLVO
kW / hp

S70 (P80_) 11/96→11/00
→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801

AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

195 / 26504/99→09/002.3
103 / 14010/99→09/002.5 TDi AWD

right FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

2 x req. →459999L 3018AH 355 464-061
AH6406

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

195 / 26504/99→09/002.3 AWD

2 x req. 460000→L 2738AH 355 463-611
AH6361

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

176 / 23901/97→11/002.3 T-5

right FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

→09/98 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

184 / 25001/97→11/002.3 Turbo

right FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

07/97→ 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

125 / 17001/97→11/002.4
142 / 19301/97→11/002.4 Turbo
103 / 14001/97→11/002.5 TDI right FC1; W511812→

FC2; W508095→
ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→I-996

T
-Z



VOLVO
kW / hp

S70 (P80_) 11/96→11/00
→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811

AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

leftø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

103 / 14008/99→11/002.4
106 / 14411/96→05/992.4 AWD
121 / 16510/98→05/992.4 AWD rightø38 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176103 / 14004/99→09/002.4 AWD

125 / 17004/99→09/002.4 AWD →FC1; W586457
→FC2; W587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127103 / 14007/97→09/002.4 Blu-Fuel

142 / 19311/96→04/992.4 T5 AWD right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128103 / 14007/99→11/002.5 Bifuel

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

106 / 14401/97→11/002.5

right FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

→05/99 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

121 / 16506/98→11/002.5

right FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

10/98→ →05/99 2 x req.
16" -brake single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left FC1; W511812→
FC2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

106 / 14410/98→11/002.5 Bifuel

right FC1; W511812→
Fc2; W508095→

ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →FC1; W511811
→FC2; W508094

ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→FC1; X586457
→FC2; X587049 2 x req.

L 2008AH 355 460-621
AH6062

15" -brake 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

S70 Saloon (P80_) 11/96→11/00 → S70 (P80_), Page 995

S80 I (TS, XY) 05/98→07/06
left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051

AC8505
left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

120 / 16306/98→07/062.0

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

→I-997

T
-Z



VOLVO
kW / hp

S80 I (TS, XY) 05/98→07/06
11/98→ →12/98 2 x req.L 2618AH 355 463-451

AH6345
2 x req.L 3208AH 355 468-741

AH6874

01/99→ →08/05 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

166 / 22606/98→07/062.0 T

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

11/98→ →10/01 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

132 / 18012/99→07/062.0 T

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

→08/05 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

103 / 14001/99→07/062.4
125 / 17001/99→07/062.4
103 / 14009/01→07/062.4 Bifuel right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061

AC8506
right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC935096 / 13110/01→07/062.4 D

120 / 16308/01→07/062.4 D5 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874147 / 20006/00→07/062.4 T

147 / 20004/00→09/032.4 T5 AWD →174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

154 / 21003/03→07/062.5 T
154 / 21007/03→07/062.5 T AWD

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

103 / 14001/99→07/062.5 TDI

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

→10/01 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

200 / 27205/98→07/062.8 T6

→I-998

T
-Z



VOLVO
kW / hp

S80 I (TS, XY) 05/98→07/06
right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061

AC8506
right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

→10/03 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

150 / 20405/98→07/062.9

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

→10/00 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

147 / 20003/99→07/062.9

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

10/99→ →06/04 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

144 / 19606/01→07/063.0

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

→06/04 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

200 / 27206/01→07/063.0 T6

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

10/01→ 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

2 x req.L 3208AH 355 468-741
AH6874

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→174095 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

174096→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

S80 I Saloon (TS, XY) 05/98→07/06 → S80 I (TS, XY), Page 997

S90 11/96→10/98
2 x req. ABSL 3108AH 355 464-201

AH6420
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
132 / 17911/96→10/972.5
125 / 17011/96→10/982.5
132 / 18001/97→05/982.9 rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601

AC9160150 / 20401/97→05/982.9
2 x req. ABSL 3838AH 355 465-341

AH6534

→I-999

T
-Z



VOLVO
kW / hp

S90 11/96→10/98
2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641

AH6064

S90 Saloon 11/96→10/98 → S90, Page 999

V40 Kombi (VW) 07/95→06/04
left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711

AC8371
leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591

AN4159
77 / 10512/95→08/991.6
85 / 11507/95→08/991.8
147 / 20005/97→07/001.9 T4 right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721

AC8372
rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601

AN416066 / 9007/95→08/991.9 TD
103 / 14007/95→08/992.0 left 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-751

AC8375
leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031

AC9103100 / 13607/95→06/042.0

right 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

→07/97ø22,28AM 355 501-751
AM0175

08/97→ø23,88AM 355 502-951
AM0295

left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711
AC8371

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

80 / 10903/99→06/041.6
70 / 9503/99→07/001.9 DI

75 / 10207/00→06/041.9 DI right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721
AC8372

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN416085 / 11507/00→06/041.9 DI

118 / 16010/97→07/002.0 T left 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103121 / 16507/99→06/012.0 T

120 / 16306/01→06/042.0 T right 426761→ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104147 / 20007/00→06/042.0 T4

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

ø23,88AM 355 502-951
AM0295

left 08/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

90 / 12203/99→06/041.8
90 / 12206/01→06/041.8 i

right 08/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711
AC8371

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721
AC8372

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

left 08/03→ø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

right 08/03→ø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

ø23,88AM 355 502-951
AM0295

left 426761→ →07/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

right 426761→ →07/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

left 08/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

leftø54 / fist-t.8AN 355 441-591
AN4159

92 / 12503/98→06/041.8 i

right 08/03→ø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

rightø54 / fist-t.8AN 355 441-601
AN4160

left →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-711
AC8371

leftø54 / fist-t.8AC 355 391-031
AC9103

right →426760ø38 / fist-t.8AC 355 383-721
AC8372

rightø54 / fist-t.8AC 355 391-041
AC9104

left 08/03→ø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req.L 4598AH 355 460-321
AH6032

right 08/03→ø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

ø23,88AM 355 502-951
AM0295

left 426761→ →07/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-751
AC8375

right 426761→ →07/03ø38 / fist-t.8AC 355 383-761
AC8376

→08/02 2 x req.L 4178AH 355 461-811
AH6181

V40 Estate (VW) 07/95→06/04 → V40 Kombi (VW), Page 1000

V50 (MW) 04/04→
leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471

AN4047
left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-491

AC9149
74 / 10101/05→1.6
92 / 12504/04→1.8
92 / 12501/05→1.8 FlexFuel rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150107 / 14601/10→2.0 FlexFuel
leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req. 15" -brake
16" -brake

L 3978AH 355 465-611
AH6561

→I-1000

T
-Z



VOLVO
kW / hp

V50 (MW) 04/04→
rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681

AC8268
2 x req. 16,5" -brakeL 4158AH 355 468-681

AH6868

2 x req. →2553L 3938AH 355 468-671
AH6867

→541743ø23,8 / Al8AM 355 503-371
AM0337

2 x req. 2554→L 3858AH 355 465-431
AH6543

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

81 / 11001/05→1.6 D

rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481
AN4048

right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-501
AC9150

leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671
AC8267

2 x req. rim size 15"
rim size 16"

L 3978AH 355 465-611
AH6561

rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. 16,5" -brakeL 4158AH 355 468-681
AH6868

2 x req. →2553L 3938AH 355 468-671
AH6867

ø23,8 / Al8AM 355 503-371
AM0337

2 x req. 2554→L 3858AH 355 465-431
AH6543

leftø38 / fist-t.8AN 355 440-471
AN4047

left 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-491
AC9149

84 / 11401/10→1.6 D2
107 / 14610/06→2.0
100 / 13604/04→2.0 D rightø38 / fist-t.8AN 355 440-481

AN4048
right 15" -brake 16" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-501

AC9150103 / 14004/04→2.4
125 / 17004/04→2.4 leftø38 / fist-t.8AC 355 382-671

AC8267
2 x req. 15" -brake
16" -brake

L 3978AH 355 465-611
AH6561132 / 17903/06→2.4 D5

120 / 16305/07→2.4 Tdi rightø38 / fist-t.8AC 355 382-681
AC8268

2 x req. 16,5" -brakeL 4158AH 355 468-681
AH6868162 / 22004/04→T5

169 / 23003/07→T5 2 x req. →2553L 3938AH 355 468-671
AH6867

ø23,8 / Al8AM 355 503-371
AM0337162 / 22004/04→T5 AWD

169 / 23003/07→T5 AWD 2 x req. 2554→L 3858AH 355 465-431
AH6543

V50 Estate (MW) 04/04→ → V50 (MW), Page 1000

V70 I (P80_) 11/96→05/00
left W465289→ø38 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

93 / 12601/97→03/002.0
155 / 21101/97→03/002.0 Turbo
184 / 25001/97→03/002.3 Turbo right W465289→ø38 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176125 / 17001/97→05/002.4

142 / 19301/97→03/002.4 Turbo left →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127103 / 14001/97→05/002.5 TDI

103 / 14011/96→02/002.5 TDi AWD right →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

105 / 14301/97→03/002.0
120 / 16301/97→03/002.0
166 / 22601/97→03/002.0 Turbo right W465289→ø38 / fix.-t.

(2-pist.)
8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

132 / 18001/97→03/002.0

right W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→11/98 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→I-1001
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VOLVO
kW / hp

V70 I (P80_) 11/96→05/00
2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641

AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

166 / 22601/97→03/002.0 Turbo AWD

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

2 x req. →528556L 3018AH 355 464-061
AH6406

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

177 / 24104/97→09/982.3 AWD

528557→ 2 x req.L 2738AH 355 463-611
AH6361

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

2 x req. →528556L 3018AH 355 464-061
AH6406

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

195 / 26512/98→02/002.3 AWD
121 / 16510/98→05/992.4 AWD

528557→ 2 x req.L 2738AH 355 463-611
AH6361

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

176 / 23901/97→03/002.3 T-5

right W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

→09/98 2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

→09/98 2 x req. →528556L 3018AH 355 464-061
AH6406

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

176 / 23901/97→03/002.3 T-5 AWD

→09/98 2 x req. 528557→L 2738AH 355 463-611
AH6361

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→I-1002
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VOLVO
kW / hp

V70 I (P80_) 11/96→05/00
2 x req.L 3408AH 355 460-641

AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

2 x req. →528556L 3018AH 355 464-061
AH6406

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

184 / 25004/97→03/002.3 T AWD
142 / 19301/97→05/002.5 Turbo AWD

528557→ 2 x req.L 2738AH 355 463-611
AH6361

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

103 / 14008/99→05/002.4

right W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

03/00→ 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641
AH6064

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

103 / 14008/99→03/002.4 Bifuel

right W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641
AH6064

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left rim size 15"ø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

106 / 14401/97→03/002.5

right W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right rim size 15"ø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-611
AC8261

left rim size 15"ø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right →W465288ø38 / fix.-t.8AC 355 382-621
AC8262

right rim size 15"ø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

rim size 15" 2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. rim size 16"
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811
AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

121 / 16506/98→03/002.5

right W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

→I-1003
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VOLVO
kW / hp

V70 I (P80_) 11/96→05/00
→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-811

AM0081

→08/98 ASRø20,64/23,818AM 355 500-801
AM0080

09/98→ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

195 / 26503/99→03/002.5 AWD

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req.L 3408AH 355 460-641
AH6064

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

left W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-491
AN4049

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-751
AN4175

106 / 14410/98→08/992.5 Bifuel

right W465289→ø38 / fix.-t.
(2-pist.)

8AN 355 440-501
AN4050

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AN 355 441-761
AN4176

→X566121 2 x req.L 2008AH 355 460-621
AH6062

left 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-271
AC9127

right 15" -brakeø57 / fist-t.8AC 355 391-281
AC9128

2 x req. 15" -brakeL 3408AH 355 460-641
AH6064

2 x req. 16" -brake
single tyre

L 3618AH 355 465-131
AH6513

ø23,88AM 355 502-751
AM0275

V70 (P80_) 11/96→05/00 → V70 I (P80_), Page 1001

V70 Mk II (P80_) 03/00→08/07 → V70 II (P80_), Page 1004

V70 II (P80_) 03/00→08/07
left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051

AC8505
left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

132 / 18007/01→08/072.0 T
184 / 25003/00→08/072.3 T5
103 / 14003/00→08/072.4 right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061

AC8506
right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350125 / 17003/00→08/072.4

103 / 14009/01→08/072.4 Bifuel 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH687496 / 13112/01→08/072.4 D

120 / 16308/01→08/072.4 D5 →68132 →66229 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448120 / 16303/03→08/072.4 D5 AWD

147 / 20003/00→08/072.4 T →70377 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450147 / 20009/01→08/072.4 T AWD

154 / 20909/02→08/072.5 T AWD 68133→ 66230→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

70378→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

93 / 12605/05→08/072.4 D

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

70378→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

136 / 18512/05→08/072.4 D5
136 / 18512/05→08/072.4 D5 AWD
191 / 26004/04→08/072.4 T5 right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061

AC8506
right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350154 / 20904/04→08/072.5 T

103 / 14003/00→08/072.5 TDI 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

15" -brake 16" -brake
2 x req.

L 3208AH 355 468-741
AH6874

221 / 30003/03→08/07R 2,5 T AWD

→68132 →66229 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

→70377 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

→I-1004
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VOLVO
kW / hp

V70 II (P80_) 03/00→08/07
68133→ 66230→ DSTCø25,48AM 355 504-491

AM0449

70378→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

V70 XC 11/97→08/07 → XC70 CROSS COUNTRY, Page 1005

V90 Kombi 11/96→12/98
2 x req. ABSL 3108AH 355 464-201

AH6420
leftø57 / fist-t.8AC 355 391-591

AC9159
132 / 17911/96→10/972.5
125 / 17011/96→10/982.5
132 / 18001/97→12/982.9 rightø57 / fist-t.8AC 355 391-601

AC9160150 / 20401/97→12/982.9
2 x req. ABSL 3838AH 355 465-341

AH6534

2 x req. ABSL 3408AH 355 460-641
AH6064

V90 Estate 11/96→12/98 → V90 Kombi, Page 1005

XC70 CROSS COUNTRY 11/97→08/07
left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051

AC8505
left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

136 / 18512/05→08/072.4 D5 AWD

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

120 / 16309/02→08/072.4 D5 XC AWD
154 / 20909/02→08/072.5 T XC AWD

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

→11000 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

→66913 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

11001→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

66914→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

left ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-051
AC8505

left ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-491
AC9349

142 / 19311/97→09/022.4 T XC AWD
147 / 20003/00→09/022.4 T XC AWD

right ATE -brakeø42 / fist-t.8AC 355 385-061
AC8506

right ATE -brake 15" -brake
16" -brake

ø60 / fist-t.8AC 355 393-501
AC9350

10/00→ 2 x req.L 2698AH 355 463-531
AH6353

→11000 DSTCø25,48AM 355 504-481
AM0448

→66913 DSTCø25,48AM 355 504-501
AM0450

11001→ DSTCø25,48AM 355 504-491
AM0449

66914→ DSTCø25,48AM 355 504-511
AM0451

XC70 CROSS COUNTRY Estate 11/97→08/07 → XC70 CROSS COUNTRY, Page 1005

XC90 10/02→
left ATE -brakeø44 / fist-t.8AC 355 386-111

AC8611
→442418 2 x req.L 3578AH 355 465-021

AH6502
154 / 20910/02→2.5 T
175 / 23805/06→3.2
120 / 16310/02→D5 right ATE -brakeø44 / fist-t.8AC 355 386-121

AC8612
442419→ 2 x req.L 3698AH 355 465-211

AH6521136 / 18505/06→D5
120 / 16304/09→D5 2 x req.L 2718AH 355 463-591

AH6359
LHDø25,48AM 355 504-511

AM0451147 / 20001/11→D5
200 / 27210/02→T6

leftø44 / fist-t.8AC 355 386-111179 / 24304/10→3.2
AC8611

rightø44 / fist-t.8AC 355 386-121
AC8612

left ATE -brakeø44 / fist-t.8AC 355 386-111
AC8611

→442418 2 x req.L 3578AH 355 465-021
AH6502

232 / 31501/05→V8

right ATE -brakeø44 / fist-t.8AC 355 386-121
AC8612

442419→ 2 x req.L 3698AH 355 465-211
AH6521

→153068 2 x req.L 2718AH 355 463-591
AH6359

LHDø25,48AM 355 504-511
AM0451

XC90 Estate 10/02→ → XC90, Page 1005

I-1005
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Pagid No.
Nr Pagid

Part No.
Ref. Nr.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

Кат.номер
Ref. No.
Nr kat.

MERCEDES-BENZXfist-t.28AC80018AC 355 380-011
MERCEDES-BENZXfist-t.28AC80028AC 355 380-021
MAZDAXfist-t.30AC80038AC 355 380-031
MAZDAXfist-t.30AC80048AC 355 380-041
FORD USA, MAZDAXfist-t.30AC80058AC 355 380-051
FORD USA, MAZDAXfist-t.30AC80068AC 355 380-061
HONDA, MG, ROVERXfist-t.30AC80078AC 355 380-071
HONDA, MG, ROVERXfist-t.30AC80088AC 355 380-081
CITROËNXfix.-t.30AC80098AC 355 380-091
CITROËNXfix.-t.30AC80108AC 355 380-101
HONDAXcal.+ int.park-br.30AC80118AC 355 380-111
HONDAXcal.+ int.park-br.30AC80128AC 355 380-121
LADAXfix.-t.30AC80138AC 355 380-131
LADAXfix.-t.30AC80148AC 355 380-141
MAZDAXcal.+ int.park-br.30AC80158AC 355 380-151
MAZDAXcal.+ int.park-br.30AC80168AC 355 380-161
NISSANXcal.+ int.park-br.30AC80178AC 355 380-171
NISSANXcal.+ int.park-br.30AC80188AC 355 380-181
TOYOTAXcal.+ int.park-br.30AC80198AC 355 380-191
TOYOTAXcal.+ int.park-br.30AC80208AC 355 380-201
NISSANXcal.+ int.park-br.30AC80218AC 355 380-211
NISSANXcal.+ int.park-br.30AC80228AC 355 380-221
NISSANXcal.+ int.park-br.30AC80258AC 355 380-251
NISSANXcal.+ int.park-br.30AC80268AC 355 380-261
TOYOTAXfist-t.30AC80278AC 355 380-271
TOYOTAXfist-t.30AC80288AC 355 380-281
MAZDAXcal.+ int.park-br.30AC80318AC 355 380-311
MAZDAXcal.+ int.park-br.30AC80328AC 355 380-321
MAZDAXcal.+ int.park-br.30AC80338AC 355 380-331
MAZDAXcal.+ int.park-br.30AC80348AC 355 380-341
MITSUBISHIXcal.+ int.park-br.30AC80358AC 355 380-351
MITSUBISHIXcal.+ int.park-br.30AC80368AC 355 380-361
DAIHATSUXcal.+ int.park-br.30AC80398AC 355 380-391
DAIHATSUXcal.+ int.park-br.30AC80408AC 355 380-401
MERCEDES-BENZXcal.+ int.park-br.30AC80418AC 355 380-411
MERCEDES-BENZXcal.+ int.park-br.30AC80428AC 355 380-421
CITROËN, PEUGEOT, RENAULTXcal.+ int.park-br.30AC80438AC 355 380-431
CITROËN, PEUGEOT, RENAULTXcal.+ int.park-br.30AC80448AC 355 380-441
MERCEDES-BENZXfist-t.30AC80458AC 355 380-451
MERCEDES-BENZXfist-t.30AC80468AC 355 380-461
HONDAXcal.+ int.park-br.30AC80478AC 355 380-471
HONDAXcal.+ int.park-br.30AC80488AC 355 380-481
CITROËNXfix.-t. (2-pist.)32AC80498AC 355 380-491
CITROËNXfix.-t. (2-pist.)32AC80508AC 355 380-501
CITROËN, PEUGEOTXcal.+ int.park-br.32AC80518AC 355 380-511
CITROËN, PEUGEOTXcal.+ int.park-br.32AC80528AC 355 380-521
MAZDAXcal.+ int.park-br.32AC80538AC 355 380-531
MAZDAXcal.+ int.park-br.32AC80548AC 355 380-541
TOYOTAXfist-t.32AC80558AC 355 380-551
TOYOTAXfist-t.32AC80568AC 355 380-561
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.32AC80598AC 355 380-591
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.32AC80608AC 355 380-601
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.32AC80618AC 355 380-611
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.32AC80628AC 355 380-621
TOYOTAXfist-t.32AC80638AC 355 380-631
TOYOTAXfist-t.32AC80648AC 355 380-641
MAZDAXcal.+ int.park-br.32AC80658AC 355 380-651
MAZDAXcal.+ int.park-br.32AC80668AC 355 380-661
OPEL, VAUXHALLXfix.-t.33AC80678AC 355 380-671
OPEL, VAUXHALLXfix.-t.33AC80688AC 355 380-681
SAABXfist-t.33AC80718AC 355 380-711
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SAABXfist-t.33AC80728AC 355 380-721
VOLVOXfist-t.33AC80738AC 355 380-731
VOLVOXfist-t.33AC80748AC 355 380-741
PEUGEOTXfist-t.33AC80758AC 355 380-751
PEUGEOTXfist-t.33AC80768AC 355 380-761
CITROËNXfix.-t.33AC80778AC 355 380-771
CITROËNXfix.-t.33AC80788AC 355 380-781
FORD, KIAXfix.-t. (2-pist.)33AC80798AC 355 380-791
FORD, KIAXfix.-t. (2-pist.)33AC80808AC 355 380-801
MERCEDES-BENZXfist-t.33AC80818AC 355 380-811
MERCEDES-BENZXfist-t.33AC80828AC 355 380-821
MERCEDES-BENZXfist-t.33AC80838AC 355 380-831
MERCEDES-BENZXfist-t.33AC80848AC 355 380-841
PEUGEOTXfist-t.33AC80858AC 355 380-851
PEUGEOTXfist-t.33AC80868AC 355 380-861
MINIXfist-t.34AC80878AC 355 380-871
MINIXfist-t.34AC80888AC 355 380-881
MINIXfist-t.34AC80898AC 355 380-891
MINIXfist-t.34AC80908AC 355 380-901
FORDXfist-t.34AC80918AC 355 380-911
FORDXfist-t.34AC80928AC 355 380-921
NISSANXfist-t.34AC80938AC 355 380-931
NISSANXfist-t.34AC80948AC 355 380-941
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC80958AC 355 380-951
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC80968AC 355 380-961
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.34AC80978AC 355 380-971
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.34AC80988AC 355 380-981
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC80998AC 355 380-991
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC81008AC 355 381-001
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC81018AC 355 381-011
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC81028AC 355 381-021
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.34AC81038AC 355 381-031
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.34AC81048AC 355 381-041
RENAULTXfist-t.34AC81058AC 355 381-051
RENAULTXfist-t.34AC81068AC 355 381-061
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81078AC 355 381-071
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81088AC 355 381-081
RENAULTXfist-t.34AC81098AC 355 381-091
RENAULTXfist-t.34AC81108AC 355 381-101
RENAULTXfist-t.34AC81118AC 355 381-111
RENAULTXfist-t.34AC81128AC 355 381-121
FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81138AC 355 381-131
FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81148AC 355 381-141
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81158AC 355 381-151
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81168AC 355 381-161
HONDAXcal.+ int.park-br.34AC81178AC 355 381-171
HONDAXcal.+ int.park-br.34AC81188AC 355 381-181
HONDA, ROVERXcal.+ int.park-br.34AC81198AC 355 381-191
HONDA, ROVERXcal.+ int.park-br.34AC81208AC 355 381-201
HYUNDAI, KIAXcal.+ int.park-br.34AC81218AC 355 381-211
HYUNDAI, KIAXcal.+ int.park-br.34AC81228AC 355 381-221
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81238AC 355 381-231
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81248AC 355 381-241
NISSANXfist-t.34AC81258AC 355 381-251
NISSANXfist-t.34AC81268AC 355 381-261
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81278AC 355 381-271
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81288AC 355 381-281
RENAULTXfist-t.34AC81298AC 355 381-291
RENAULTXfist-t.34AC81308AC 355 381-301
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC81318AC 355 381-311
OPEL, VAUXHALLXfist-t.34AC81328AC 355 381-321
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ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81338AC 355 381-331
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.34AC81348AC 355 381-341
TOYOTAXfist-t.34AC81358AC 355 381-351
TOYOTAXfist-t.34AC81368AC 355 381-361
BMWXfist-t.34AC81378AC 355 381-371
BMWXfist-t.34AC81388AC 355 381-381
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81398AC 355 381-391
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81408AC 355 381-401
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81418AC 355 381-411
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81428AC 355 381-421
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81438AC 355 381-431
NISSANXcal.+ int.park-br.34AC81448AC 355 381-441
TOYOTAXfist-t.34AC81458AC 355 381-451
TOYOTAXfist-t.34AC81468AC 355 381-461
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81478AC 355 381-471
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81488AC 355 381-481
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81498AC 355 381-491
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81508AC 355 381-501
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81518AC 355 381-511
KIAXcal.+ int.park-br.34AC81528AC 355 381-521
HYUNDAIXcal.+ int.park-br.34AC81538AC 355 381-531
HYUNDAIXcal.+ int.park-br.34AC81548AC 355 381-541
HYUNDAIXfist-t.34AC81558AC 355 381-551
HYUNDAIXfist-t.34AC81568AC 355 381-561
HYUNDAI, KIAXfist-t.34AC81578AC 355 381-571
HYUNDAI, KIAXfist-t.34AC81588AC 355 381-581
HONDAXcal.+ int.park-br.34AC81598AC 355 381-591
HONDAXcal.+ int.park-br.34AC81608AC 355 381-601
SUBARUXfist-t.34AC81618AC 355 381-611
SUBARUXfist-t.34AC81628AC 355 381-621
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)35AC81638AC 355 381-631
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)35AC81648AC 355 381-641
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfix.-t.35AC81658AC 355 381-651
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfix.-t.35AC81668AC 355 381-661
OPEL, VAUXHALLXfix.-t. (2-pist.)35AC81678AC 355 381-671
OPEL, VAUXHALLXfix.-t. (2-pist.)35AC81688AC 355 381-681
BMWXfist-t.35AC81698AC 355 381-691
BMWXfist-t.35AC81708AC 355 381-701
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)35AC81718AC 355 381-711
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)35AC81728AC 355 381-721
MAZDAXfist-t.35AC81738AC 355 381-731
MAZDAXfist-t.35AC81748AC 355 381-741
MAZDAXfist-t.35AC81758AC 355 381-751
MAZDAXfist-t.35AC81768AC 355 381-761
MITSUBISHIXcal.+ int.park-br.35AC81778AC 355 381-771
MITSUBISHIXcal.+ int.park-br.35AC81788AC 355 381-781
MITSUBISHIXfist-t.35AC81798AC 355 381-791
MITSUBISHIXfist-t.35AC81808AC 355 381-801
NISSANXfist-t.35AC81818AC 355 381-811
NISSANXfist-t.35AC81828AC 355 381-821
CHRYSLER, MITSUBISHIXfist-t.35AC81838AC 355 381-831
CHRYSLER, MITSUBISHIXfist-t.35AC81848AC 355 381-841
TOYOTAXfist-t.35AC81858AC 355 381-851
TOYOTAXfist-t.35AC81868AC 355 381-861
TOYOTAXcal.+ int.park-br.35AC81878AC 355 381-871
TOYOTAXcal.+ int.park-br.35AC81888AC 355 381-881
MAZDAXcal.+ int.park-br.35AC81898AC 355 381-891
MAZDAXcal.+ int.park-br.35AC81908AC 355 381-901
MITSUBISHIXfist-t.35AC81918AC 355 381-911
MITSUBISHIXfist-t.35AC81928AC 355 381-921
MITSUBISHIXcal.+ int.park-br.35AC81938AC 355 381-931
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MITSUBISHIXcal.+ int.park-br.35AC81948AC 355 381-941
DAEWOOXfist-t.35AC81958AC 355 381-951
DAEWOOXfist-t.35AC81968AC 355 381-961
TOYOTAXfist-t.35AC81978AC 355 381-971
TOYOTAXfist-t.35AC81988AC 355 381-981
BMWXfist-t.36AC81998AC 355 381-991
BMWXfist-t.36AC82008AC 355 382-001
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)36AC82018AC 355 382-011
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)36AC82028AC 355 382-021
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)36AC82038AC 355 382-031
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)36AC82048AC 355 382-041
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)36AC82058AC 355 382-051
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)36AC82068AC 355 382-061
MERCEDES-BENZXfix.-t.36AC82078AC 355 382-071
MERCEDES-BENZXfix.-t.36AC82088AC 355 382-081
OPEL, VAUXHALLXfist-t.36AC82098AC 355 382-091
OPEL, VAUXHALLXfist-t.36AC82108AC 355 382-101
FORDXfist-t.36AC82118AC 355 382-111
FORDXfist-t.36AC82128AC 355 382-121
OPEL, VAUXHALLXfist-t.36AC82138AC 355 382-131
OPEL, VAUXHALLXfist-t.36AC82148AC 355 382-141
RENAULTXfist-t.36AC82158AC 355 382-151
RENAULTXfist-t.36AC82168AC 355 382-161
RENAULTXfist-t.36AC82178AC 355 382-171
RENAULTXfist-t.36AC82188AC 355 382-181
FORDXfist-t.36AC82218AC 355 382-211
FORDXfist-t.36AC82228AC 355 382-221
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOTXfist-t.36AC82238AC 355 382-231
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOTXfist-t.36AC82248AC 355 382-241
CITROËNXfix.-t. (2-pist.)36AC82258AC 355 382-251
CITROËNXfix.-t. (2-pist.)36AC82268AC 355 382-261
FIATXcal.+ int.park-br.36AC82278AC 355 382-271
FIATXcal.+ int.park-br.36AC82288AC 355 382-281
FORDXcal.+ int.park-br.36AC82298AC 355 382-291
FORDXcal.+ int.park-br.36AC82308AC 355 382-301
RENAULTXcal.+ int.park-br.36AC82318AC 355 382-311
RENAULTXcal.+ int.park-br.36AC82328AC 355 382-321
RENAULTXcal.+ int.park-br.36AC82338AC 355 382-331
RENAULTXcal.+ int.park-br.36AC82348AC 355 382-341
OPEL, VAUXHALLXfist-t.36AC82358AC 355 382-351
OPEL, VAUXHALLXfist-t.36AC82368AC 355 382-361
TOYOTAXfist-t.36AC82378AC 355 382-371
TOYOTAXfist-t.36AC82388AC 355 382-381
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)36AC82398AC 355 382-391
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)36AC82408AC 355 382-401
TOYOTAXfist-t.36AC82418AC 355 382-411
TOYOTAXfist-t.36AC82428AC 355 382-421
ALFA ROMEO, FIATXfist-t.36AC82498AC 355 382-491
ALFA ROMEO, FIATXfist-t.36AC82508AC 355 382-501
MERCEDES-BENZXfix.-t.38AC82558AC 355 382-551
MERCEDES-BENZXfix.-t.38AC82568AC 355 382-561
OPEL, VAUXHALLXfix.-t.38AC82578AC 355 382-571
OPEL, VAUXHALLXfix.-t.38AC82588AC 355 382-581
VOLVOXfix.-t.38AC82598AC 355 382-591
VOLVOXfix.-t.38AC82608AC 355 382-601
VOLVOXfix.-t.38AC82618AC 355 382-611
VOLVOXfix.-t.38AC82628AC 355 382-621
BMWXfist-t.38AC82638AC 355 382-631
BMWXfist-t.38AC82648AC 355 382-641
RENAULTXfist-t.38AC82658AC 355 382-651
RENAULTXfist-t.38AC82668AC 355 382-661
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FORD, MAZDA, VOLVOXfist-t.38AC82678AC 355 382-671
FORD, MAZDA, VOLVOXfist-t.38AC82688AC 355 382-681
NISSANXfist-t.38AC82698AC 355 382-691
NISSANXfist-t.38AC82708AC 355 382-701
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.38AC82718AC 355 382-711
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.38AC82728AC 355 382-721
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.38AC82738AC 355 382-731
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.38AC82748AC 355 382-741
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC82778AC 355 382-771
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC82788AC 355 382-781
AUDIXfist-t.38AC82798AC 355 382-791
AUDIXfist-t.38AC82808AC 355 382-801
AUDIXfist-t.38AC82818AC 355 382-811
AUDIXfist-t.38AC82828AC 355 382-821
AUDIXfist-t.38AC82838AC 355 382-831
AUDIXfist-t.38AC82848AC 355 382-841
SEAT, VOLKSWAGENXcal.+ int.park-br.38AC82858AC 355 382-851
SEAT, VOLKSWAGENXcal.+ int.park-br.38AC82868AC 355 382-861
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC82878AC 355 382-871
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC82888AC 355 382-881
RENAULTXfist-t.38AC82898AC 355 382-891
RENAULTXfist-t.38AC82908AC 355 382-901
OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC82918AC 355 382-911
OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC82928AC 355 382-921
HYUNDAIXfist-t.38AC82938AC 355 382-931
HYUNDAIXfist-t.38AC82948AC 355 382-941
TOYOTAXfist-t.38AC82958AC 355 382-951
TOYOTAXfist-t.38AC82968AC 355 382-961
FIATXfist-t.38AC82978AC 355 382-971
FIATXfist-t.38AC82988AC 355 382-981
TOYOTAXcal.+ int.park-br.38AC82998AC 355 382-991
TOYOTAXcal.+ int.park-br.38AC83008AC 355 383-001
HONDAXcal.+ int.park-br.38AC83018AC 355 383-011
HONDAXcal.+ int.park-br.38AC83028AC 355 383-021
AUDIXfist-t.38AC83038AC 355 383-031
AUDIXfist-t.38AC83048AC 355 383-041
HONDAXcal.+ int.park-br.38AC83058AC 355 383-051
HONDAXcal.+ int.park-br.38AC83068AC 355 383-061
HONDAXfist-t.38AC83078AC 355 383-071
HONDAXfist-t.38AC83088AC 355 383-081
HONDAXfist-t.38AC83098AC 355 383-091
HONDAXfist-t.38AC83108AC 355 383-101
KIAXcal.+ int.park-br.38AC83118AC 355 383-111
KIAXcal.+ int.park-br.38AC83128AC 355 383-121
SUBARUXfist-t.38AC83138AC 355 383-131
SUBARUXfist-t.38AC83148AC 355 383-141
SUBARUXfist-t.38AC83158AC 355 383-151
SUBARUXfist-t.38AC83168AC 355 383-161
PEUGEOTXcal.+ int.park-br.38AC83178AC 355 383-171
PEUGEOTXcal.+ int.park-br.38AC83188AC 355 383-181
MGXcal.+ int.park-br.38AC83198AC 355 383-191
MGXcal.+ int.park-br.38AC83208AC 355 383-201
JAGUARXcal.+ int.park-br.38AC83218AC 355 383-211
JAGUARXcal.+ int.park-br.38AC83228AC 355 383-221
MITSUBISHIXfist-t.38AC83238AC 355 383-231
MITSUBISHIXfist-t.38AC83248AC 355 383-241
ROVERXcal.+ int.park-br.38AC83258AC 355 383-251
ROVERXcal.+ int.park-br.38AC83268AC 355 383-261
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.38AC83278AC 355 383-271
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.38AC83288AC 355 383-281
PEUGEOTXfist-t.38AC83298AC 355 383-291
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PEUGEOTXfist-t.38AC83308AC 355 383-301
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83318AC 355 383-311
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83328AC 355 383-321
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83338AC 355 383-331
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83348AC 355 383-341
AUDIXfist-t.38AC83358AC 355 383-351
AUDIXfist-t.38AC83368AC 355 383-361
AUDIXfist-t.38AC83378AC 355 383-371
AUDIXfist-t.38AC83388AC 355 383-381
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83398AC 355 383-391
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83408AC 355 383-401
VOLKSWAGENXfist-t.38AC83418AC 355 383-411
VOLKSWAGENXfist-t.38AC83428AC 355 383-421
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83438AC 355 383-431
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83448AC 355 383-441
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83458AC 355 383-451
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83468AC 355 383-461
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83478AC 355 383-471
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83488AC 355 383-481
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83498AC 355 383-491
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83508AC 355 383-501
OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC83518AC 355 383-511
OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC83528AC 355 383-521
FORDXfist-t.38AC83538AC 355 383-531
FORDXfist-t.38AC83548AC 355 383-541
FORDXfist-t.38AC83558AC 355 383-551
FORDXfist-t.38AC83568AC 355 383-561
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC83578AC 355 383-571
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC83588AC 355 383-581
OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC83598AC 355 383-591
OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC83608AC 355 383-601
FORDXfist-t.38AC83618AC 355 383-611
FORDXfist-t.38AC83628AC 355 383-621
FORDXfist-t.38AC83638AC 355 383-631
FORDXfist-t.38AC83648AC 355 383-641
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC83658AC 355 383-651
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC83668AC 355 383-661
AUDIXfist-t.38AC83678AC 355 383-671
AUDIXfist-t.38AC83688AC 355 383-681
AUDI, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83698AC 355 383-691
AUDI, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83708AC 355 383-701
VOLVOXfist-t.38AC83718AC 355 383-711
VOLVOXfist-t.38AC83728AC 355 383-721
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83738AC 355 383-731
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.38AC83748AC 355 383-741
MITSUBISHI, VOLVOXfist-t.38AC83758AC 355 383-751
MITSUBISHI, VOLVOXfist-t.38AC83768AC 355 383-761
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOTXfist-t.38AC83778AC 355 383-771
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOTXfist-t.38AC83788AC 355 383-781
RENAULTXfist-t.38AC83798AC 355 383-791
RENAULTXfist-t.38AC83808AC 355 383-801
FIAT, LANCIAXfist-t.38AC83818AC 355 383-811
FIAT, LANCIAXfist-t.38AC83828AC 355 383-821
RENAULTXfist-t.38AC83838AC 355 383-831
RENAULTXfist-t.38AC83848AC 355 383-841
BMWXfist-t.38AC83858AC 355 383-851
BMWXfist-t.38AC83868AC 355 383-861
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXcal.+ int.park-br.38AC83878AC 355 383-871
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXcal.+ int.park-br.38AC83888AC 355 383-881
ALFA ROMEO, LANCIAXcal.+ int.park-br.38AC83898AC 355 383-891
ALFA ROMEO, LANCIAXcal.+ int.park-br.38AC83908AC 355 383-901
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AUDIXcal.+ int.park-br.38AC83918AC 355 383-911
AUDIXcal.+ int.park-br.38AC83928AC 355 383-921
BMWXfist-t.38AC83938AC 355 383-931
BMWXfist-t.38AC83948AC 355 383-941
HYUNDAIXcal.+ int.park-br.38AC83958AC 355 383-951
HYUNDAIXcal.+ int.park-br.38AC83968AC 355 383-961
NISSANXcal.+ int.park-br.38AC83978AC 355 383-971
NISSANXcal.+ int.park-br.38AC83988AC 355 383-981
NISSANXfist-t.38AC83998AC 355 383-991
NISSANXfist-t.38AC84008AC 355 384-001
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC84018AC 355 384-011
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.38AC84028AC 355 384-021
SAABXfist-t.38AC84038AC 355 384-031
SAABXfist-t.38AC84048AC 355 384-041
TOYOTAXfist-t.38AC84058AC 355 384-051
TOYOTAXfist-t.38AC84068AC 355 384-061
MERCEDES-BENZXfix.-t.40AC84078AC 355 384-071
MERCEDES-BENZXfix.-t.40AC84088AC 355 384-081
OPEL, VAUXHALLXfix.-t. (2-pist.)40AC84098AC 355 384-091
OPEL, VAUXHALLXfix.-t. (2-pist.)40AC84108AC 355 384-101
VOLVOXfix.-t.40AC84118AC 355 384-111
VOLVOXfix.-t.40AC84128AC 355 384-121
BMWXfist-t.40AC84138AC 355 384-131
BMWXfist-t.40AC84148AC 355 384-141
BMWXfist-t.40AC84158AC 355 384-151
BMWXfist-t.40AC84168AC 355 384-161
BMWXfist-t.40AC84178AC 355 384-171
BMWXfist-t.40AC84188AC 355 384-181
BMWXfist-t.40AC84198AC 355 384-191
BMWXfist-t.40AC84208AC 355 384-201
BMWXfist-t.40AC84218AC 355 384-211
BMWXfist-t.40AC84228AC 355 384-221
MERCEDES-BENZXfix.-t.40AC84238AC 355 384-231
MERCEDES-BENZXfix.-t.40AC84248AC 355 384-241
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84258AC 355 384-251
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84268AC 355 384-261
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84278AC 355 384-271
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84288AC 355 384-281
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84298AC 355 384-291
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84308AC 355 384-301
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84318AC 355 384-311
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/48AC84328AC 355 384-321
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)40/45AC84338AC 355 384-331
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)40/45AC84348AC 355 384-341
BMWXfist-t.40AC84358AC 355 384-351
BMWXfist-t.40AC84368AC 355 384-361
CITROËN, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/45AC84378AC 355 384-371
CITROËN, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)40/45AC84388AC 355 384-381
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)40AC84398AC 355 384-391
MERCEDES-BENZXfix.-t. (2-pist.)40AC84408AC 355 384-401
BMWXfist-t.40AC84438AC 355 384-431
BMWXfist-t.40AC84448AC 355 384-441
VOLVOXfist-t. (2-pist.)40AC84458AC 355 384-451
VOLVOXfist-t. (2-pist.)57AC84468AC 355 384-461
AUDIXfist-t. (2-pist.)40/45AC84478AC 355 384-471
AUDIXfist-t. (2-pist.)40/45AC84488AC 355 384-481
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)40AC84498AC 355 384-491
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)40AC84508AC 355 384-501
SUBARUXfix.-t. (2-pist.)40AC84518AC 355 384-511
SUBARUXfix.-t. (2-pist.)40AC84528AC 355 384-521
LEXUSXfist-t.40AC84538AC 355 384-531
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LEXUSXfist-t.40AC84548AC 355 384-541
BMWXfist-t.40AC84558AC 355 384-551
BMWXfist-t.40AC84568AC 355 384-561
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.41AC84578AC 355 384-571
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.41AC84588AC 355 384-581
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.41AC84598AC 355 384-591
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.41AC84608AC 355 384-601
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t.41AC84618AC 355 384-611
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t.41AC84628AC 355 384-621
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.41AC84638AC 355 384-631
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.41AC84648AC 355 384-641
FIATXfist-t.41AC84658AC 355 384-651
FIATXfist-t.41AC84668AC 355 384-661
VOLKSWAGENXfist-t.41AC84678AC 355 384-671
VOLKSWAGENXfist-t.41AC84688AC 355 384-681
FIATXfist-t.41AC84698AC 355 384-691
FIATXfist-t.41AC84708AC 355 384-701
VOLKSWAGENXfist-t.41AC84718AC 355 384-711
VOLKSWAGENXfist-t.41AC84728AC 355 384-721
LAND ROVERXfix.-t.41AC84738AC 355 384-731
LAND ROVERXfix.-t.41AC84748AC 355 384-741
LAND ROVERXfix.-t. (4-pist.)41AC84758AC 355 384-751
LAND ROVERXfix.-t. (4-pist.)41AC84768AC 355 384-761
OPEL, VAUXHALLXfist-t.41AC84778AC 355 384-771
OPEL, VAUXHALLXfist-t.41AC84788AC 355 384-781
OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t.41AC84798AC 355 384-791
OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t.41AC84808AC 355 384-801
OPEL, VAUXHALLXfist-t.41AC84818AC 355 384-811
OPEL, VAUXHALLXfist-t.41AC84828AC 355 384-821
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.41AC84838AC 355 384-831
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.41AC84848AC 355 384-841
TOYOTAXcal.+ int.park-br.41AC84858AC 355 384-851
TOYOTAXcal.+ int.park-br.41AC84868AC 355 384-861
LDVXfix.-t. (4-pist.)41AC84878AC 355 384-871
LDVXfix.-t. (4-pist.)41AC84888AC 355 384-881
AUDI, SEATXcal.+ int.park-br.41AC84898AC 355 384-891
AUDI, SEATXcal.+ int.park-br.41AC84908AC 355 384-901
BMWXfist-t.42AC84958AC 355 384-951
BMWXfist-t.42AC84968AC 355 384-961
FORDXfist-t. (2-pist.)42/42AC84978AC 355 384-971
FORDXfist-t. (2-pist.)42/42AC84988AC 355 384-981
IVECOXfix.-t. (4-pist.)42AC84998AC 355 384-991
IVECOXfix.-t. (4-pist.)42AC85008AC 355 385-001
LAND ROVERXfix.-t. (4-pist.)42AC85018AC 355 385-011
LAND ROVERXfix.-t. (4-pist.)42AC85028AC 355 385-021
SMARTXfist-t.42AC85038AC 355 385-031
SMARTXfist-t.42AC85048AC 355 385-041
VOLVOXfist-t.42AC85058AC 355 385-051
VOLVOXfist-t.42AC85068AC 355 385-061
BMWXfist-t.42AC85078AC 355 385-071
BMWXfist-t.30AC85088AC 355 385-081
FORDXfist-t. (2-pist.)42AC85098AC 355 385-091
FORDXfist-t. (2-pist.)42AC85108AC 355 385-101
BMWXfist-t.42AC85118AC 355 385-111
BMWXfist-t.42AC85128AC 355 385-121
BMWXfist-t.42AC85138AC 355 385-131
BMWXfist-t.42AC85148AC 355 385-141
HONDAXfist-t. (2-pist.)42AC85158AC 355 385-151
HONDAXfist-t. (2-pist.)42AC85168AC 355 385-161
SUBARUXfist-t. (2-pist.)42AC85178AC 355 385-171
SUBARUXfist-t. (2-pist.)42AC85188AC 355 385-181
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IVECOXfist-t. (2-pist.)42AC85198AC 355 385-191
IVECOXfist-t. (2-pist.)42AC85208AC 355 385-201
MERCEDES-BENZXfist-t.42AC85218AC 355 385-211
MERCEDES-BENZXfist-t.42AC85228AC 355 385-221
MERCEDES-BENZXfist-t.42AC85238AC 355 385-231
MERCEDES-BENZXfist-t.42AC85248AC 355 385-241
CHRYSLERXfist-t.42AC85258AC 355 385-251
CHRYSLERXfist-t.42AC85268AC 355 385-261
FORDXfist-t.42AC85278AC 355 385-271
FORDXfist-t.42AC85288AC 355 385-281
AUDIXfix.-t.42AC85298AC 355 385-291
AUDIXfix.-t.42AC85308AC 355 385-301
AUDIXcal.+ int.park-br.43AC85318AC 355 385-311
AUDIXcal.+ int.park-br.43AC85328AC 355 385-321
FORD, NISSANXfix.-t. (4-pist.)43AC85338AC 355 385-331
FORD, NISSANXfix.-t. (4-pist.)43AC85348AC 355 385-341
HYUNDAIXfist-t. (2-pist.)43AC85358AC 355 385-351
HYUNDAIXfist-t. (2-pist.)43AC85368AC 355 385-361
DAEWOO, HYUNDAI, SSANGYONGXfist-t. (2-pist.)43AC85378AC 355 385-371
DAEWOO, HYUNDAI, SSANGYONGXfist-t. (2-pist.)43AC85388AC 355 385-381
MITSUBISHIXfist-t.43AC85398AC 355 385-391
MITSUBISHIXfist-t.43AC85408AC 355 385-401
MITSUBISHIXfist-t.43AC85418AC 355 385-411
MITSUBISHIXfist-t.43AC85428AC 355 385-421
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85438AC 355 385-431
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85448AC 355 385-441
NISSANXfist-t. (2-pist.)43AC85458AC 355 385-451
NISSANXfist-t. (2-pist.)43AC85468AC 355 385-461
NISSANXfist-t. (2-pist.)43AC85478AC 355 385-471
NISSANXfist-t. (2-pist.)43AC85488AC 355 385-481
NISSANXfist-t. (2-pist.)43AC85498AC 355 385-491
NISSANXfist-t. (2-pist.)43AC85508AC 355 385-501
TOYOTAXfist-t.43AC85518AC 355 385-511
TOYOTAXfist-t.43AC85528AC 355 385-521
TOYOTAXfist-t.43AC85538AC 355 385-531
TOYOTAXfist-t.43AC85548AC 355 385-541
TOYOTAXfist-t.63AC85558AC 355 385-551
TOYOTAXfist-t.63AC85568AC 355 385-561
TOYOTA, VOLKSWAGENXfix.-t. (2-pist.)43AC85578AC 355 385-571
TOYOTA, VOLKSWAGENXfix.-t. (2-pist.)43AC85588AC 355 385-581
FORD, NISSANXfist-t.43AC85598AC 355 385-591
FORD, NISSANXfist-t.43AC85608AC 355 385-601
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)43AC85618AC 355 385-611
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)43AC85628AC 355 385-621
TOYOTAXcal.+ int.park-br.43AC85638AC 355 385-631
TOYOTAXcal.+ int.park-br.43AC85648AC 355 385-641
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85658AC 355 385-651
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85668AC 355 385-661
CITROËN, MITSUBISHI, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)43AC85678AC 355 385-671
CITROËN, MITSUBISHI, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)43AC85688AC 355 385-681
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85698AC 355 385-691
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85708AC 355 385-701
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85718AC 355 385-711
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)43AC85728AC 355 385-721
KIAXfist-t.43AC85738AC 355 385-731
KIAXfist-t.43AC85748AC 355 385-741
SUBARUXfist-t. (2-pist.)43AC85758AC 355 385-751
SUBARUXfist-t. (2-pist.)43AC85768AC 355 385-761
HYUNDAIXfist-t. (2-pist.)43AC85778AC 355 385-771
HYUNDAIXfist-t. (2-pist.)43AC85788AC 355 385-781
HYUNDAIXfist-t.43AC85798AC 355 385-791
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HYUNDAIXfist-t.43AC85808AC 355 385-801
JAGUARXcal.+ int.park-br.43AC85818AC 355 385-811
JAGUARXcal.+ int.park-br.43AC85828AC 355 385-821
JAGUARXcal.+ int.park-br.43AC85838AC 355 385-831
JAGUARXcal.+ int.park-br.43AC85848AC 355 385-841
MERCEDES-BENZXfix.-t.44AC85858AC 355 385-851
MERCEDES-BENZXfix.-t.44AC85868AC 355 385-861
MERCEDES-BENZXfix.-t.44AC85878AC 355 385-871
MERCEDES-BENZXfix.-t.44AC85888AC 355 385-881
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)44/48AC85898AC 355 385-891
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)44/48AC85908AC 355 385-901
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)44/48AC85918AC 355 385-911
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)44/48AC85928AC 355 385-921
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC85938AC 355 385-931
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC85948AC 355 385-941
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC85958AC 355 385-951
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC85968AC 355 385-961
IVECOXfix.-t. (4-pist.)44AC85978AC 355 385-971
IVECOXfix.-t. (4-pist.)44AC85988AC 355 385-981
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)44AC85998AC 355 385-991
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)44AC86008AC 355 386-001
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)44AC86018AC 355 386-011
TOYOTAXfist-t. (2-pist.)44AC86028AC 355 386-021
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t.44AC86038AC 355 386-031
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t.44AC86048AC 355 386-041
BMWXfist-t.44AC86058AC 355 386-051
BMWXfist-t.44AC86068AC 355 386-061
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC86078AC 355 386-071
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC86088AC 355 386-081
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC86098AC 355 386-091
IVECOXfist-t. (2-pist.)44AC86108AC 355 386-101
VOLVOXfist-t.44AC86118AC 355 386-111
VOLVOXfist-t.44AC86128AC 355 386-121
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.45AC86138AC 355 386-131
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.45AC86148AC 355 386-141
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86158AC 355 386-151
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86168AC 355 386-161
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86178AC 355 386-171
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86188AC 355 386-181
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.45AC86198AC 355 386-191
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.45AC86208AC 355 386-201
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)45AC86218AC 355 386-211
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)45AC86228AC 355 386-221
LAND ROVERXfist-t.45AC86238AC 355 386-231
LAND ROVERXfist-t.45AC86248AC 355 386-241
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)45AC86258AC 355 386-251
MITSUBISHIXfist-t. (2-pist.)45AC86268AC 355 386-261
MITSUBISHIXfist-t.45AC86278AC 355 386-271
MITSUBISHIXfist-t.45AC86288AC 355 386-281
NISSANXfist-t. (2-pist.)45AC86298AC 355 386-291
NISSANXfist-t. (2-pist.)45AC86308AC 355 386-301
OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)45AC86318AC 355 386-311
OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)45AC86328AC 355 386-321
RENAULTXfist-t.45AC86338AC 355 386-331
RENAULTXfist-t.45AC86348AC 355 386-341
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86358AC 355 386-351
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86368AC 355 386-361
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86378AC 355 386-371
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86388AC 355 386-381
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86398AC 355 386-391
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86408AC 355 386-401
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TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86418AC 355 386-411
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45AC86428AC 355 386-421
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45/41AC86438AC 355 386-431
TOYOTAXfix.-t. (4-pist.)45/41AC86448AC 355 386-441
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)45AC86458AC 355 386-451
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)45AC86468AC 355 386-461
OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)45AC86478AC 355 386-471
OPEL, RENAULT, VAUXHALLXfist-t. (2-pist.)45AC86488AC 355 386-481
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86498AC 355 386-491
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86508AC 355 386-501
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86518AC 355 386-511
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)45/48AC86528AC 355 386-521
TOYOTAXfist-t.45AC86538AC 355 386-531
TOYOTAXfist-t.45AC86548AC 355 386-541
LEXUSXfist-t. (2-pist.)45AC86558AC 355 386-551
LEXUSXfist-t. (2-pist.)45AC86568AC 355 386-561
LAND ROVERXfist-t.45AC86578AC 355 386-571
LAND ROVERXfist-t.45AC86588AC 355 386-581
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)45AC86598AC 355 386-591
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)45AC86608AC 355 386-601
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)46/52AC86618AC 355 386-611
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)46/52AC86628AC 355 386-621
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)46/52AC86638AC 355 386-631
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t. (2-pist.)46/52AC86648AC 355 386-641
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.46AC86658AC 355 386-651
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.46AC86668AC 355 386-661
KIAXfist-t.46AC86678AC 355 386-671
KIAXfist-t.46AC86688AC 355 386-681
LAND ROVERXfix.-t. (2-pist.)46AC86698AC 355 386-691
LAND ROVERXfix.-t. (2-pist.)46AC86708AC 355 386-701
LAND ROVERXfix.-t. (4-pist.)46AC86718AC 355 386-711
LAND ROVERXfix.-t. (4-pist.)46AC86728AC 355 386-721
KIAXfist-t.46AC86738AC 355 386-731
KIAXfist-t.46AC86748AC 355 386-741
NISSANXfist-t. (2-pist.)46AC86758AC 355 386-751
NISSANXfist-t. (2-pist.)46AC86768AC 355 386-761
LDVXfix.-t. (4-pist.)46AC86778AC 355 386-771
LDVXfix.-t. (4-pist.)46AC86788AC 355 386-781
JEEPXfist-t. (2-pist.)47AC86798AC 355 386-791
JEEPXfist-t. (2-pist.)47AC86808AC 355 386-801
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86838AC 355 386-831
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86848AC 355 386-841
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.48AC86858AC 355 386-851
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.48AC86868AC 355 386-861
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86878AC 355 386-871
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86888AC 355 386-881
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86898AC 355 386-891
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86908AC 355 386-901
DAEWOO, OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86918AC 355 386-911
DAEWOO, OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC86928AC 355 386-921
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.48AC86958AC 355 386-951
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.48AC86968AC 355 386-961
FORD, MAZDAXfist-t.48AC86978AC 355 386-971
FORD, MAZDAXfist-t.48AC86988AC 355 386-981
FORD, MAZDAXfist-t.48AC86998AC 355 386-991
FORD, MAZDAXfist-t.48AC87008AC 355 387-001
BMWXfist-t.48AC87038AC 355 387-031
BMWXfist-t.48AC87048AC 355 387-041
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.48AC87058AC 355 387-051
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.48AC87068AC 355 387-061
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.48AC87078AC 355 387-071
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CITROËN, PEUGEOTXfist-t.48AC87088AC 355 387-081
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87118AC 355 387-111
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87128AC 355 387-121
CITROËN, PEUGEOT, TOYOTAXfist-t.48AC87138AC 355 387-131
CITROËN, PEUGEOT, TOYOTAXfist-t.38AC87148AC 355 387-141
NISSANXcal. (2-pist.)48AC87178AC 355 387-171
NISSANXcal. (2-pist.)48AC87188AC 355 387-181
TOYOTAXfist-t.48AC87198AC 355 387-191
TOYOTAXfist-t.48AC87208AC 355 387-201
SUBARUXfist-t.48AC87218AC 355 387-211
SUBARUXfist-t.48AC87228AC 355 387-221
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.48AC87238AC 355 387-231
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.48AC87248AC 355 387-241
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.48AC87258AC 355 387-251
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.48AC87268AC 355 387-261
DAEWOOXfist-t.48AC87278AC 355 387-271
DAEWOOXfist-t.48AC87288AC 355 387-281
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)48/48AC87298AC 355 387-291
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t. (2-pist.)48/48AC87308AC 355 387-301
FORDXfist-t. (2-pist.)48/48AC87318AC 355 387-311
FORDXfist-t. (2-pist.)48/48AC87328AC 355 387-321
FORDXfist-t. (2-pist.)48/48AC87338AC 355 387-331
FORDXfist-t. (2-pist.)48/48AC87348AC 355 387-341
JEEPXfist-t. (2-pist.)48AC87358AC 355 387-351
JEEPXfist-t. (2-pist.)48AC87368AC 355 387-361
JEEPXfist-t.48AC87378AC 355 387-371
JEEPXfist-t.48AC87388AC 355 387-381
MERCEDES-BENZXfist-t. (2-pist.)48AC87398AC 355 387-391
MERCEDES-BENZXfist-t. (2-pist.)48AC87408AC 355 387-401
NISSANXfist-t.48AC87418AC 355 387-411
NISSANXfist-t.48AC87428AC 355 387-421
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.48AC87438AC 355 387-431
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.48AC87448AC 355 387-441
OPELXfist-t.48AC87458AC 355 387-451
OPELXfist-t.48AC87468AC 355 387-461
VAUXHALLXfist-t.48AC87478AC 355 387-471
VAUXHALLXfist-t.48AC87488AC 355 387-481
PEUGEOTXfist-t.48AC87498AC 355 387-491
PEUGEOTXfist-t.48AC87508AC 355 387-501
FIATXfist-t.48AC87518AC 355 387-511
FIATXfist-t.48AC87528AC 355 387-521
MERCEDES-BENZXfist-t.48AC87538AC 355 387-531
MERCEDES-BENZXfist-t.48AC87548AC 355 387-541
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.48AC87558AC 355 387-551
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.48AC87568AC 355 387-561
CITROËN, DACIA, PEUGEOT, RENAULTXfist-t.48AC87578AC 355 387-571
CITROËN, DACIA, PEUGEOT, RENAULTXfist-t.48AC87588AC 355 387-581
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87598AC 355 387-591
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87608AC 355 387-601
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.48AC87618AC 355 387-611
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.48AC87628AC 355 387-621
PEUGEOTXfist-t.48AC87638AC 355 387-631
PEUGEOTXfist-t.48AC87648AC 355 387-641
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.48AC87658AC 355 387-651
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.48AC87668AC 355 387-661
PEUGEOTXfist-t.48AC87678AC 355 387-671
PEUGEOTXfist-t.48AC87688AC 355 387-681
CITROËNXfist-t.48AC87698AC 355 387-691
CITROËNXfist-t.48AC87708AC 355 387-701
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC87718AC 355 387-711
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC87728AC 355 387-721
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OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC87738AC 355 387-731
OPEL, VAUXHALLXfist-t.48AC87748AC 355 387-741
CITROËNXfist-t.48AC87758AC 355 387-751
CITROËNXfist-t.48AC87768AC 355 387-761
PEUGEOTXfist-t.48AC87778AC 355 387-771
PEUGEOTXfist-t.48AC87788AC 355 387-781
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87798AC 355 387-791
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87808AC 355 387-801
OPEL, SUZUKI, VAUXHALLXfist-t.48AC87818AC 355 387-811
OPEL, SUZUKI, VAUXHALLXfist-t.48AC87828AC 355 387-821
OPEL, SUZUKI, VAUXHALLXfist-t.48AC87838AC 355 387-831
OPEL, SUZUKI, VAUXHALLXfist-t.48AC87848AC 355 387-841
FORDXfist-t. (2-pist.)48/48AC87858AC 355 387-851
FORDXfist-t. (2-pist.)48/48AC87868AC 355 387-861
FIATXfist-t.48AC87878AC 355 387-871
FIATXfist-t.48AC87888AC 355 387-881
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87898AC 355 387-891
FIAT, LANCIAXfist-t.48AC87908AC 355 387-901
LADAXfist-t.48AC87918AC 355 387-911
LADAXfist-t.48AC87928AC 355 387-921
LAND ROVERXfist-t. (2-pist.)48AC87938AC 355 387-931
LAND ROVERXfist-t. (2-pist.)48AC87948AC 355 387-941
KIAXfix.-t.48AC87958AC 355 387-951
KIAXfix.-t.48AC87968AC 355 387-961
MINIXfist-t.48AC87978AC 355 387-971
MINIXfist-t.48AC87988AC 355 387-981
NISSANXfist-t.48AC87998AC 355 387-991
NISSANXfist-t.48AC88008AC 355 388-001
NISSANXfist-t.48AC88018AC 355 388-011
NISSANXfist-t.48AC88028AC 355 388-021
NISSANXfist-t.48AC88038AC 355 388-031
NISSANXfist-t.48AC88048AC 355 388-041
NISSANXfist-t.48AC88058AC 355 388-051
NISSANXfist-t.48AC88068AC 355 388-061
PEUGEOTXfix.-t.48AC88078AC 355 388-071
PEUGEOTXfix.-t.48AC88088AC 355 388-081
PEUGEOTXfix.-t.48AC88098AC 355 388-091
PEUGEOTXfix.-t.48AC88108AC 355 388-101
PEUGEOTXfist-t.48AC88118AC 355 388-111
PEUGEOTXfist-t.48AC88128AC 355 388-121
PEUGEOTXfist-t.48AC88138AC 355 388-131
PEUGEOTXfist-t.48AC88148AC 355 388-141
RENAULTXfix.-t. (4-pist.)48AC88158AC 355 388-151
RENAULTXfix.-t. (4-pist.)48AC88168AC 355 388-161
RENAULTXfist-t.48AC88178AC 355 388-171
RENAULTXfist-t.48AC88188AC 355 388-181
MG, ROVERXfist-t.48AC88198AC 355 388-191
MG, ROVERXfist-t.48AC88208AC 355 388-201
SUZUKIXfist-t.48AC88218AC 355 388-211
SUZUKIXfist-t.48AC88228AC 355 388-221
SUZUKIXfist-t.48AC88238AC 355 388-231
SUZUKIXfist-t.48AC88248AC 355 388-241
TOYOTAXfist-t.48AC88258AC 355 388-251
TOYOTAXfist-t.48AC88268AC 355 388-261
TOYOTAXfist-t.48AC88278AC 355 388-271
TOYOTAXfist-t.48AC88288AC 355 388-281
DACIA, RENAULTXfist-t.48AC88298AC 355 388-291
DACIA, RENAULTXfist-t.48AC88308AC 355 388-301
CITROËNXcal.+ int.park-br.50AC88318AC 355 388-311
CITROËNXcal.+ int.park-br.50AC88328AC 355 388-321
HONDAXfist-t.51AC88338AC 355 388-331
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HONDAXfist-t.51AC88348AC 355 388-341
HYUNDAIXfist-t.51AC88358AC 355 388-351
HYUNDAIXfist-t.51AC88368AC 355 388-361
NISSANXfist-t.51AC88378AC 355 388-371
NISSANXfist-t.51AC88388AC 355 388-381
SUZUKIXfist-t.51AC88398AC 355 388-391
SUZUKIXfist-t.51AC88408AC 355 388-401
SUZUKIXfist-t.51AC88418AC 355 388-411
SUZUKIXfist-t.51AC88428AC 355 388-421
SUZUKIXfist-t.51AC88438AC 355 388-431
SUZUKIXfist-t.51AC88448AC 355 388-441
TOYOTAXfist-t.51AC88458AC 355 388-451
TOYOTAXfist-t.51AC88468AC 355 388-461
SUZUKIXfist-t.51AC88478AC 355 388-471
SUZUKIXfist-t.51AC88488AC 355 388-481
TOYOTAXfist-t.51AC88498AC 355 388-491
TOYOTAXfist-t.51AC88508AC 355 388-501
TOYOTAXfist-t.51AC88518AC 355 388-511
TOYOTAXfist-t.51AC88528AC 355 388-521
TOYOTAXfist-t.51AC88538AC 355 388-531
TOYOTAXfist-t.51AC88548AC 355 388-541
MAZDAXfist-t.51AC88558AC 355 388-551
MAZDAXfist-t.51AC88568AC 355 388-561
KIA, MAZDAXfist-t.51AC88578AC 355 388-571
KIA, MAZDAXfist-t.51AC88588AC 355 388-581
MITSUBISHI, PROTONXfist-t.51AC88598AC 355 388-591
MITSUBISHI, PROTONXfist-t.51AC88608AC 355 388-601
KIAXfist-t.51AC88618AC 355 388-611
KIAXfist-t.51AC88628AC 355 388-621
DAIHATSUXfist-t.51AC88658AC 355 388-651
DAIHATSUXfist-t.51AC88668AC 355 388-661
HYUNDAIXfist-t.51AC88678AC 355 388-671
HYUNDAIXfist-t.51AC88688AC 355 388-681
ROVERXfix.-t.51AC88698AC 355 388-691
ROVERXfix.-t.51AC88708AC 355 388-701
MAZDAXfist-t.51AC88718AC 355 388-711
MAZDAXfist-t.51AC88728AC 355 388-721
HONDAXfist-t.51AC88738AC 355 388-731
HONDAXfist-t.51AC88748AC 355 388-741
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.51AC88758AC 355 388-751
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.51AC88768AC 355 388-761
DAEWOO, OPEL, VAUXHALLXfist-t.52AC88778AC 355 388-771
DAEWOO, OPEL, VAUXHALLXfist-t.52AC88788AC 355 388-781
OPEL, VAUXHALLXfist-t.52AC88798AC 355 388-791
OPEL, VAUXHALLXfist-t.52AC88808AC 355 388-801
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.52AC88818AC 355 388-811
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.52AC88828AC 355 388-821
IVECOXfist-t.52AC88838AC 355 388-831
IVECOXfist-t.52AC88848AC 355 388-841
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.52AC88858AC 355 388-851
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.52AC88868AC 355 388-861
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.52AC88878AC 355 388-871
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.52AC88888AC 355 388-881
DAEWOOXfist-t.52AC88898AC 355 388-891
DAEWOOXfist-t.52AC88908AC 355 388-901
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC88938AC 355 388-931
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC88948AC 355 388-941
BMWXfist-t.54AC88958AC 355 388-951
BMWXfist-t.54AC88968AC 355 388-961
BMWXfist-t.54AC88978AC 355 388-971
BMWXfist-t.54AC88988AC 355 388-981
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FORDXfist-t.54AC89058AC 355 389-051
FORDXfist-t.54AC89068AC 355 389-061
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89078AC 355 389-071
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89088AC 355 389-081
FORDXfist-t.54AC89098AC 355 389-091
FORDXfist-t.54AC89108AC 355 389-101
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89118AC 355 389-111
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89128AC 355 389-121
FORD, MAZDAXfist-t.54AC89138AC 355 389-131
FORD, MAZDAXfist-t.54AC89148AC 355 389-141
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.54AC89158AC 355 389-151
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.54AC89168AC 355 389-161
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89178AC 355 389-171
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89188AC 355 389-181
FIATXfist-t.54AC89198AC 355 389-191
FIATXfist-t.54AC89208AC 355 389-201
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC89218AC 355 389-211
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC89228AC 355 389-221
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC89238AC 355 389-231
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC89248AC 355 389-241
MERCEDES-BENZXfix.-t.54AC89258AC 355 389-251
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC89268AC 355 389-261
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC89278AC 355 389-271
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC89288AC 355 389-281
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.54AC89298AC 355 389-291
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.54AC89308AC 355 389-301
ALFA ROMEO, FIATXfist-t.54AC89318AC 355 389-311
ALFA ROMEO, FIATXfist-t.54AC89328AC 355 389-321
ALFA ROMEO, LANCIAXfist-t.54AC89338AC 355 389-331
ALFA ROMEO, LANCIAXfist-t.54AC89348AC 355 389-341
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.54AC89358AC 355 389-351
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.54AC89368AC 355 389-361
CITROËNXcal.+ int.park-br.54AC89378AC 355 389-371
CITROËNXcal.+ int.park-br.54AC89388AC 355 389-381
DAIHATSUXfist-t.54AC89398AC 355 389-391
DAIHATSUXfist-t.54AC89408AC 355 389-401
DAIHATSUXfist-t.54AC89418AC 355 389-411
DAIHATSUXfist-t.54AC89428AC 355 389-421
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.54AC89438AC 355 389-431
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.54AC89448AC 355 389-441
HONDAXfist-t.54AC89458AC 355 389-451
HONDAXfist-t.54AC89468AC 355 389-461
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC89478AC 355 389-471
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC89488AC 355 389-481
HONDA, MG, ROVERXfist-t.54AC89498AC 355 389-491
HONDA, MG, ROVERXfist-t.54AC89508AC 355 389-501
HONDAXfist-t.54AC89518AC 355 389-511
HONDAXfist-t.54AC89528AC 355 389-521
HYUNDAIXfist-t.54AC89538AC 355 389-531
HYUNDAIXfist-t.54AC89548AC 355 389-541
HYUNDAIXfist-t.54AC89558AC 355 389-551
HYUNDAIXfist-t.54AC89568AC 355 389-561
MAZDAXfist-t.54AC89578AC 355 389-571
MAZDAXfist-t.54AC89588AC 355 389-581
MAZDAXfix.-t.54AC89598AC 355 389-591
MAZDAXfix.-t.54AC89608AC 355 389-601
MAZDAXfist-t.54AC89618AC 355 389-611
MAZDAXfist-t.54AC89628AC 355 389-621
MITSUBISHIXfist-t.54AC89638AC 355 389-631
MITSUBISHIXfist-t.54AC89648AC 355 389-641
MITSUBISHIXfist-t.54AC89658AC 355 389-651
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MITSUBISHIXfist-t.54AC89668AC 355 389-661
NISSANXfist-t.54AC89678AC 355 389-671
NISSANXfist-t.54AC89688AC 355 389-681
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC89698AC 355 389-691
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC89708AC 355 389-701
PEUGEOTXfist-t.54AC89718AC 355 389-711
PEUGEOTXfist-t.54AC89728AC 355 389-721
PEUGEOTXfist-t.54AC89738AC 355 389-731
PEUGEOTXfist-t.54AC89748AC 355 389-741
PEUGEOTXfist-t.54AC89758AC 355 389-751
PEUGEOTXfist-t.54AC89768AC 355 389-761
RENAULTXfist-t.54AC89778AC 355 389-771
RENAULTXfist-t.54AC89788AC 355 389-781
MG, ROVERXfist-t.54AC89798AC 355 389-791
MG, ROVERXfist-t.54AC89808AC 355 389-801
SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89818AC 355 389-811
SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC89828AC 355 389-821
SUZUKIXfist-t.54AC89838AC 355 389-831
SUZUKIXfist-t.54AC89848AC 355 389-841
TOYOTAXfist-t.54AC89858AC 355 389-851
TOYOTAXfist-t.54AC89868AC 355 389-861
VOLVOXfist-t.54AC89878AC 355 389-871
VOLVOXfist-t.54AC89888AC 355 389-881
RENAULTXfist-t.54AC89898AC 355 389-891
RENAULTXfist-t.54AC89908AC 355 389-901
SAABXfist-t.54AC89918AC 355 389-911
SAABXfist-t.54AC89928AC 355 389-921
DACIA, RENAULTXfist-t.54AC89938AC 355 389-931
DACIA, RENAULTXfist-t.54AC89948AC 355 389-941
RENAULTXfist-t.54AC89958AC 355 389-951
RENAULTXfist-t.54AC89968AC 355 389-961
MITSUBISHI, PROTONXfist-t.54AC89978AC 355 389-971
MITSUBISHI, PROTONXfist-t.54AC89988AC 355 389-981
MITSUBISHI, PROTONXfist-t.54AC89998AC 355 389-991
MITSUBISHI, PROTONXfist-t.54AC90008AC 355 390-001
BMWXfist-t.54AC90018AC 355 390-011
BMWXfist-t.54AC90028AC 355 390-021
RENAULTXfist-t.54AC90038AC 355 390-031
RENAULTXfist-t.54AC90048AC 355 390-041
RENAULTXfist-t.54AC90058AC 355 390-051
RENAULTXfist-t.54AC90068AC 355 390-061
SUZUKIXfist-t.54AC90078AC 355 390-071
SUZUKIXfist-t.54AC90088AC 355 390-081
SUZUKIXfist-t.54AC90098AC 355 390-091
SUZUKIXfist-t.54AC90108AC 355 390-101
NISSANXfist-t.54AC90118AC 355 390-111
NISSANXfist-t.54AC90128AC 355 390-121
TOYOTAXfist-t.54AC90158AC 355 390-151
TOYOTAXfist-t.54AC90168AC 355 390-161
HONDAXfist-t.54AC90178AC 355 390-171
HONDAXfist-t.54AC90188AC 355 390-181
MAZDAXfist-t.54AC90198AC 355 390-191
MAZDAXfist-t.54AC90208AC 355 390-201
MAZDAXfist-t.54AC90218AC 355 390-211
MAZDAXfist-t.54AC90228AC 355 390-221
MAZDAXfist-t.54AC90238AC 355 390-231
MAZDAXfist-t.54AC90248AC 355 390-241
HYUNDAI, KIAXfist-t.54AC90298AC 355 390-291
HYUNDAI, KIAXfist-t.54AC90308AC 355 390-301
KIAXfist-t.54AC90318AC 355 390-311
KIAXfist-t.54AC90328AC 355 390-321
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AUDI, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90338AC 355 390-331
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90348AC 355 390-341
KIAXfist-t.54AC90358AC 355 390-351
KIAXfist-t.54AC90368AC 355 390-361
DAIHATSUXfist-t.54AC90378AC 355 390-371
DAIHATSUXfist-t.54AC90388AC 355 390-381
SUBARUXfist-t.54AC90418AC 355 390-411
SUBARUXfist-t.54AC90428AC 355 390-421
KIAXfist-t.54AC90438AC 355 390-431
KIAXfist-t.54AC90448AC 355 390-441
HYUNDAIXfist-t.54AC90458AC 355 390-451
HYUNDAIXfist-t.54AC90468AC 355 390-461
HYUNDAIXfist-t.54AC90478AC 355 390-471
HYUNDAIXfist-t.54AC90488AC 355 390-481
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90498AC 355 390-491
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90508AC 355 390-501
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90518AC 355 390-511
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90528AC 355 390-521
AUDIXfist-t.54AC90538AC 355 390-531
AUDIXfist-t.54AC90548AC 355 390-541
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90558AC 355 390-551
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90568AC 355 390-561
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90578AC 355 390-571
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90588AC 355 390-581
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90598AC 355 390-591
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90608AC 355 390-601
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90618AC 355 390-611
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90628AC 355 390-621
FORDXfist-t.54AC90638AC 355 390-631
FORDXfist-t.54AC90648AC 355 390-641
AUDI, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90658AC 355 390-651
AUDI, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90668AC 355 390-661
AUDIXfist-t.54AC90678AC 355 390-671
AUDIXfist-t.54AC90688AC 355 390-681
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90698AC 355 390-691
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90708AC 355 390-701
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90718AC 355 390-711
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90728AC 355 390-721
RENAULTXfist-t.54AC90738AC 355 390-731
RENAULTXfist-t.54AC90748AC 355 390-741
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90758AC 355 390-751
VOLKSWAGENXfist-t.54AC90768AC 355 390-761
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90778AC 355 390-771
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90788AC 355 390-781
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90798AC 355 390-791
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90808AC 355 390-801
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90818AC 355 390-811
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90828AC 355 390-821
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90838AC 355 390-831
MERCEDES-BENZXfist-t.54AC90848AC 355 390-841
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC90858AC 355 390-851
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC90868AC 355 390-861
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC90878AC 355 390-871
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC90888AC 355 390-881
RENAULTXfist-t.54AC90898AC 355 390-891
RENAULTXfist-t.54AC90908AC 355 390-901
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90918AC 355 390-911
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90928AC 355 390-921
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC90938AC 355 390-931
OPEL, VAUXHALLXfist-t.54AC90948AC 355 390-941
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90958AC 355 390-951
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CITROËN, PEUGEOTXfist-t.54AC90968AC 355 390-961
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90978AC 355 390-971
SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.54AC90988AC 355 390-981
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC90998AC 355 390-991
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC91008AC 355 391-001
NISSAN, RENAULTXfist-t.54AC91018AC 355 391-011
NISSAN, RENAULTXfist-t.54AC91028AC 355 391-021
MITSUBISHI, VOLVOXfist-t.54AC91038AC 355 391-031
MITSUBISHI, VOLVOXfist-t.54AC91048AC 355 391-041
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC91058AC 355 391-051
FIAT, LANCIAXfist-t.54AC91068AC 355 391-061
MAZDAXfist-t.54AC91078AC 355 391-071
MAZDAXfist-t.54AC91088AC 355 391-081
CITROËNXfist-t.54AC91098AC 355 391-091
CITROËNXfist-t.54AC91108AC 355 391-101
NISSANXfist-t.54AC91118AC 355 391-111
NISSANXfist-t.54AC91128AC 355 391-121
FORDXfist-t.54AC91138AC 355 391-131
FORDXfist-t.54AC91148AC 355 391-141
LANCIAXfist-t.54AC91158AC 355 391-151
LANCIAXfist-t.54AC91168AC 355 391-161
AUDIXfix.-t.54AC91178AC 355 391-171
AUDIXfix.-t.54AC91188AC 355 391-181
VOLKSWAGENXfix.-t.57AC91218AC 355 391-211
VOLKSWAGENXfix.-t.57AC91228AC 355 391-221
VOLVOXfist-t.57AC91278AC 355 391-271
VOLVOXfist-t.57AC91288AC 355 391-281
AUDIXfist-t.57AC91298AC 355 391-291
AUDIXfist-t.57AC91308AC 355 391-301
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91318AC 355 391-311
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91328AC 355 391-321
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91338AC 355 391-331
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91348AC 355 391-341
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91358AC 355 391-351
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91368AC 355 391-361
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91378AC 355 391-371
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91388AC 355 391-381
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.57AC91398AC 355 391-391
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.57AC91408AC 355 391-401
VOLKSWAGENXfist-t.57AC91418AC 355 391-411
VOLKSWAGENXfist-t.57AC91428AC 355 391-421
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.57AC91438AC 355 391-431
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.57AC91448AC 355 391-441
RENAULTXfist-t.57AC91458AC 355 391-451
RENAULTXfist-t.57AC91468AC 355 391-461
RENAULTXfist-t.57AC91478AC 355 391-471
RENAULTXfist-t.57AC91488AC 355 391-481
FORD, MAZDA, VOLVOXfist-t.57AC91498AC 355 391-491
FORD, MAZDA, VOLVOXfist-t.57AC91508AC 355 391-501
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.57AC91518AC 355 391-511
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.57AC91528AC 355 391-521
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91538AC 355 391-531
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91548AC 355 391-541
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91558AC 355 391-551
FORD, SEAT, VOLKSWAGENXfist-t.57AC91568AC 355 391-561
OPEL, VAUXHALLXfist-t.57AC91578AC 355 391-571
OPEL, VAUXHALLXfist-t.57AC91588AC 355 391-581
VOLVOXfist-t.57AC91598AC 355 391-591
VOLVOXfist-t.57AC91608AC 355 391-601
PEUGEOTXfist-t.57AC91618AC 355 391-611
PEUGEOTXfist-t.57AC91628AC 355 391-621
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MAZDAXfist-t.57AC91638AC 355 391-631
MAZDAXfist-t.57AC91648AC 355 391-641
KIAXAC91658AC 355 391-651
KIAXfist-t.57AC91668AC 355 391-661
KIAXfist-t.57AC91678AC 355 391-671
KIAXfist-t.57AC91688AC 355 391-681
KIAXfist-t.57AC91698AC 355 391-691
KIAXfist-t.57AC91708AC 355 391-701
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.57AC91718AC 355 391-711
CHEVROLET, DAEWOOXfist-t.57AC91728AC 355 391-721
KIAXfist-t.57AC91738AC 355 391-731
KIAXfist-t.57AC91748AC 355 391-741
SUBARUXfist-t.57AC91758AC 355 391-751
SUBARUXfist-t.57AC91768AC 355 391-761
HYUNDAIXfist-t.57AC91798AC 355 391-791
HYUNDAIXfist-t.57AC91808AC 355 391-801
HYUNDAIXfist-t.57AC91818AC 355 391-811
HYUNDAIXfist-t.57AC91828AC 355 391-821
PEUGEOTXfist-t.57AC91838AC 355 391-831
PEUGEOTXfist-t.57AC91848AC 355 391-841
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91858AC 355 391-851
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91868AC 355 391-861
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91878AC 355 391-871
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91888AC 355 391-881
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91898AC 355 391-891
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91908AC 355 391-901
MG, ROVERXfist-t.57AC91918AC 355 391-911
MG, ROVERXfist-t.57AC91928AC 355 391-921
CHRYSLERXfist-t.57AC91938AC 355 391-931
CHRYSLERXfist-t.57AC91948AC 355 391-941
MITSUBISHIXfist-t.57AC91958AC 355 391-951
MITSUBISHIXfist-t.57AC91968AC 355 391-961
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91978AC 355 391-971
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC91988AC 355 391-981
FORD, JAGUARXfist-t.57AC91998AC 355 391-991
FORD, JAGUARXfist-t.57AC92008AC 355 392-001
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC92018AC 355 392-011
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC92028AC 355 392-021
NISSANXfist-t.57AC92038AC 355 392-031
NISSANXfist-t.57AC92048AC 355 392-041
FORD USA, MAZDAXfist-t.57AC92058AC 355 392-051
FORD USA, MAZDAXfist-t.57AC92068AC 355 392-061
CITROËNXfist-t.57AC92078AC 355 392-071
CITROËNXfist-t.57AC92088AC 355 392-081
CITROËNXfist-t.57AC92098AC 355 392-091
CITROËNXfist-t.57AC92108AC 355 392-101
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOTXfist-t.57AC92118AC 355 392-111
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOTXfist-t.57AC92128AC 355 392-121
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.57AC92138AC 355 392-131
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.57AC92148AC 355 392-141
CITROËNXcal.+ int.park-br.57AC92158AC 355 392-151
CITROËNXcal.+ int.park-br.57AC92168AC 355 392-161
HONDA, ROVERXfist-t.57AC92178AC 355 392-171
HONDA, ROVERXfist-t.57AC92188AC 355 392-181
CITROËNXcal.+ int.park-br.57AC92198AC 355 392-191
CITROËNXcal.+ int.park-br.57AC92208AC 355 392-201
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.57AC92218AC 355 392-211
CITROËN, PEUGEOTXfist-t.57AC92228AC 355 392-221
HYUNDAI, MITSUBISHIXfist-t.57AC92238AC 355 392-231
HYUNDAI, MITSUBISHIXfist-t.57AC92248AC 355 392-241
LAND ROVERXfist-t.57AC92258AC 355 392-251
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LAND ROVERXfist-t.57AC92268AC 355 392-261
LAND ROVERXfist-t.57AC92278AC 355 392-271
LAND ROVERXfist-t.57AC92288AC 355 392-281
HYUNDAI, MITSUBISHIXfist-t.57AC92298AC 355 392-291
HYUNDAI, MITSUBISHIXfist-t.57AC92308AC 355 392-301
HYUNDAI, MITSUBISHIXfist-t.57AC92318AC 355 392-311
HYUNDAI, MITSUBISHIXfist-t.57AC92328AC 355 392-321
NISSANXfist-t.57AC92338AC 355 392-331
NISSANXfist-t.57AC92348AC 355 392-341
PEUGEOTXfist-t.57AC92358AC 355 392-351
PEUGEOTXfist-t.57AC92368AC 355 392-361
SAABXfist-t.57AC92378AC 355 392-371
SAABXfist-t.57AC92388AC 355 392-381
SUZUKIXfist-t.57AC92398AC 355 392-391
SUZUKIXfist-t.57AC92408AC 355 392-401
TOYOTAXfist-t.57AC92418AC 355 392-411
TOYOTAXfist-t.57AC92428AC 355 392-421
TOYOTAXfist-t.57AC92438AC 355 392-431
TOYOTAXfist-t.57AC92448AC 355 392-441
TOYOTAXfist-t.57AC92458AC 355 392-451
TOYOTAXfist-t.57AC92468AC 355 392-461
TOYOTAXfist-t.57AC92478AC 355 392-471
TOYOTAXfist-t.57AC92488AC 355 392-481
BMW, MGXfist-t.57AC92498AC 355 392-491
BMW, MGXfist-t.57AC92508AC 355 392-501
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.57AC92518AC 355 392-511
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIAXfist-t.57AC92528AC 355 392-521
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC92538AC 355 392-531
MERCEDES-BENZXfist-t.57AC92548AC 355 392-541
PEUGEOTXfist-t.57AC92558AC 355 392-551
PEUGEOTXfist-t.57AC92568AC 355 392-561
MAZDAXfist-t.57AC92578AC 355 392-571
MAZDAXfist-t.57AC92588AC 355 392-581
MAZDAXfist-t.57AC92598AC 355 392-591
MAZDAXfist-t.57AC92608AC 355 392-601
BMWXfist-t.57AC92618AC 355 392-611
BMWXfist-t.57AC92628AC 355 392-621
BMWXfist-t.57AC92638AC 355 392-631
BMWXfist-t.57AC92648AC 355 392-641
NISSANXfist-t.57AC92658AC 355 392-651
NISSANXfist-t.57AC92668AC 355 392-661
TOYOTAXfist-t.57AC92718AC 355 392-711
TOYOTAXfist-t.57AC92728AC 355 392-721
TOYOTAXfist-t.57AC92738AC 355 392-731
TOYOTAXfist-t.57AC92748AC 355 392-741
TOYOTAXfist-t.57AC92758AC 355 392-751
TOYOTAXfist-t.57AC92768AC 355 392-761
TOYOTAXfist-t.57AC92778AC 355 392-771
TOYOTAXfist-t.57AC92788AC 355 392-781
HONDAXfist-t.57AC92798AC 355 392-791
HONDAXfist-t.57AC92808AC 355 392-801
HONDAXfist-t.57AC92818AC 355 392-811
HONDAXfist-t.57AC92828AC 355 392-821
HONDAXfist-t.57AC92838AC 355 392-831
HONDAXfist-t.57AC92848AC 355 392-841
HONDAXfist-t.57AC92858AC 355 392-851
HONDAXfist-t.57AC92868AC 355 392-861
NISSANXfist-t.58AC92878AC 355 392-871
NISSANXfist-t.58AC92888AC 355 392-881
BMWXfist-t.60AC92958AC 355 392-951
BMWXfist-t.60AC92968AC 355 392-961
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BMWXfist-t.60AC92978AC 355 392-971
BMWXfist-t.60AC92988AC 355 392-981
FORDXfist-t.60AC93018AC 355 393-011
FORDXfist-t.60AC93028AC 355 393-021
FORDXfist-t.60AC93038AC 355 393-031
FORDXfist-t.60AC93048AC 355 393-041
BMWXfist-t.60AC93058AC 355 393-051
BMWXfist-t.60AC93068AC 355 393-061
BMWXfist-t.60AC93078AC 355 393-071
BMWXfist-t.60AC93088AC 355 393-081
RENAULTXfist-t.60AC93098AC 355 393-091
RENAULTXfist-t.60AC93108AC 355 393-101
CHRYSLERXfist-t.60AC93158AC 355 393-151
CHRYSLERXfist-t.60AC93168AC 355 393-161
CHRYSLER, DODGE, PLYMOUTHXfist-t.60AC93178AC 355 393-171
CHRYSLER, DODGE, PLYMOUTHXfist-t.60AC93188AC 355 393-181
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.60AC93198AC 355 393-191
OPEL, SAAB, VAUXHALLXfist-t.60AC93208AC 355 393-201
RENAULTXfist-t.60AC93218AC 355 393-211
RENAULTXfist-t.60AC93228AC 355 393-221
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.60AC93238AC 355 393-231
CITROËN, FIAT, PEUGEOTXfist-t.60AC93248AC 355 393-241
FIATXfist-t.60AC93258AC 355 393-251
FIATXfist-t.60AC93268AC 355 393-261
VOLKSWAGENXfist-t.60AC93278AC 355 393-271
VOLKSWAGENXfist-t.60AC93288AC 355 393-281
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.60AC93298AC 355 393-291
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGENXfist-t.60AC93308AC 355 393-301
BMWXfist-t.60AC93318AC 355 393-311
BMWXfist-t.60AC93328AC 355 393-321
CITROËNXcal.+ int.park-br.60AC93338AC 355 393-331
CITROËNXcal.+ int.park-br.60AC93348AC 355 393-341
HYUNDAIXfist-t.60AC93358AC 355 393-351
HYUNDAIXfist-t.60AC93368AC 355 393-361
MERCEDES-BENZXfist-t. (2-pist.)60AC93378AC 355 393-371
MERCEDES-BENZXfist-t. (2-pist.)60AC93388AC 355 393-381
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93398AC 355 393-391
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93408AC 355 393-401
MITSUBISHIXfist-t.60AC93418AC 355 393-411
MITSUBISHIXfist-t.60AC93428AC 355 393-421
OPEL, VAUXHALLXfist-t.60AC93438AC 355 393-431
OPEL, VAUXHALLXfist-t.60AC93448AC 355 393-441
TOYOTAXfist-t.60AC93458AC 355 393-451
TOYOTAXfist-t.60AC93468AC 355 393-461
TOYOTA, VOLKSWAGENXfist-t.60AC93478AC 355 393-471
TOYOTA, VOLKSWAGENXfist-t.60AC93488AC 355 393-481
VOLVOXfist-t.60AC93498AC 355 393-491
VOLVOXfist-t.60AC93508AC 355 393-501
BMWXfist-t.60AC93518AC 355 393-511
BMWXfist-t.60AC93528AC 355 393-521
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93538AC 355 393-531
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93548AC 355 393-541
TOYOTAXfist-t.60AC93558AC 355 393-551
TOYOTAXfist-t.60AC93568AC 355 393-561
MITSUBISHIXfist-t.60AC93578AC 355 393-571
MITSUBISHIXfist-t.60AC93588AC 355 393-581
MITSUBISHIXfist-t.60AC93598AC 355 393-591
MITSUBISHIXfist-t.60AC93608AC 355 393-601
HYUNDAI, KIAXfist-t.60AC93618AC 355 393-611
HYUNDAI, KIAXfist-t.60AC93628AC 355 393-621
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93638AC 355 393-631

II-22

Toewijzingslijst
Lista przyporządkowań
Список соотнесения
Tayin listesi

Reference List
Zuordungsliste
List des Références
Lista di Riferimento
Lista de Referencias

Lists



ø
Pagid No.
Pagid Nr.
Pagid No.
Pagid No.
Pagid N.

Pagid номер
Pagid No.
Nr Pagid

Part No.
Ref. Nr.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

Кат.номер
Ref. No.
Nr kat.

MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93648AC 355 393-641
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93658AC 355 393-651
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93668AC 355 393-661
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93678AC 355 393-671
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93688AC 355 393-681
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93698AC 355 393-691
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93708AC 355 393-701
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93718AC 355 393-711
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93728AC 355 393-721
JAGUARXfist-t.60AC93738AC 355 393-731
JAGUARXfist-t.60AC93748AC 355 393-741
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93758AC 355 393-751
MERCEDES-BENZXfist-t.60AC93768AC 355 393-761
MITSUBISHIXfist-t.60AC93778AC 355 393-771
MITSUBISHIXfist-t.60AC93788AC 355 393-781
ISUZU, OPELXfist-t.60AC93798AC 355 393-791
ISUZU, OPELXfist-t.60AC93808AC 355 393-801
KIA, MAZDAXfist-t.61AC93818AC 355 393-811
KIA, MAZDAXfist-t.61AC93828AC 355 393-821
TOYOTAXfist-t.61AC93838AC 355 393-831
TOYOTAXfist-t.61AC93848AC 355 393-841
TOYOTAXfist-t.63AC93878AC 355 393-871
TOYOTAXfist-t.63AC93888AC 355 393-881
OPELXfist-t.64AC93898AC 355 393-891
OPELXfist-t.64AC93908AC 355 393-901
TOYOTAXfist-t.67AC93918AC 355 393-911
TOYOTAXfist-t.67AC93928AC 355 393-921
TOYOTAXfist-t.67AC93938AC 355 393-931
TOYOTAXfist-t.67AC93948AC 355 393-941
TOYOTAXfist-t.67AC93958AC 355 393-951
TOYOTAXfist-t.67AC93968AC 355 393-961
NISSANXfist-t.68AC93978AC 355 393-971
NISSANXfist-t.68AC93988AC 355 393-981
SUBARUXfist-t.57AC93998AC 355 393-991
SUBARUXfist-t.57AC94008AC 355 394-001
TOYOTAXfist-t.54AC42158AC 355 442-151
TOYOTAXfist-t.54AC42168AC 355 442-161
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC42178AC 355 442-171
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENXfist-t.54AC42188AC 355 442-181
CHEVROLET, OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC42198AC 355 442-191
CHEVROLET, OPEL, VAUXHALLXfist-t.38AC42208AC 355 442-201
MINIfist-t.34AN40038AN 355 440-031
MINIfist-t.34AN40048AN 355 440-041
MINIfist-t.34AN40058AN 355 440-051
MINIfist-t.34AN40068AN 355 440-061
FORDfist-t.34AN40078AN 355 440-071
FORDfist-t.34AN40088AN 355 440-081
OPEL, VAUXHALLfist-t.34AN40098AN 355 440-091
OPEL, VAUXHALLfist-t.34AN40108AN 355 440-101
SEAT, VOLKSWAGENfist-t.34AN40118AN 355 440-111
SEAT, VOLKSWAGENfist-t.34AN40128AN 355 440-121
OPEL, VAUXHALLfist-t.34AN40138AN 355 440-131
OPEL, VAUXHALLfist-t.34AN40148AN 355 440-141
OPEL, VAUXHALLfist-t.34AN40158AN 355 440-151
OPEL, VAUXHALLfist-t.34AN40168AN 355 440-161
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.34AN40178AN 355 440-171
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.34AN40188AN 355 440-181
RENAULTfist-t.34AN40198AN 355 440-191
RENAULTfist-t.34AN40208AN 355 440-201
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)35AN40218AN 355 440-211
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)35AN40228AN 355 440-221

II-23

Reference ListToewijzingslijst
Zuordungsliste

List des Références
Lista di Riferimento
Lista de Referencias

Lista przyporządkowań
Список соотнесения

Tayin listesi

Li
st
s



ø
Pagid No.
Pagid Nr.
Pagid No.
Pagid No.
Pagid N.

Pagid номер
Pagid No.
Nr Pagid

Part No.
Ref. Nr.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

Кат.номер
Ref. No.
Nr kat.

OPEL, VAUXHALLfix.-t. (2-pist.)35AN40238AN 355 440-231
OPEL, VAUXHALLfix.-t. (2-pist.)35AN40248AN 355 440-241
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)35AN40258AN 355 440-251
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)35AN40268AN 355 440-261
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40278AN 355 440-271
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40288AN 355 440-281
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40298AN 355 440-291
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40308AN 355 440-301
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40318AN 355 440-311
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40328AN 355 440-321
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40338AN 355 440-331
MERCEDES-BENZfix.-t. (2-pist.)36AN40348AN 355 440-341
MERCEDES-BENZfix.-t.36AN40358AN 355 440-351
MERCEDES-BENZfix.-t.36AN40368AN 355 440-361
OPEL, VAUXHALLfist-t.36AN40378AN 355 440-371
OPEL, VAUXHALLfist-t.36AN40388AN 355 440-381
OPEL, VAUXHALLfist-t.36AN40398AN 355 440-391
OPEL, VAUXHALLfist-t.36AN40408AN 355 440-401
BMWfist-t.38AN40438AN 355 440-431
BMWfist-t.38AN40448AN 355 440-441
RENAULTfist-t.38AN40458AN 355 440-451
RENAULTfist-t.38AN40468AN 355 440-461
FORD, MAZDA, VOLVOfist-t.38AN40478AN 355 440-471
FORD, MAZDA, VOLVOfist-t.38AN40488AN 355 440-481
VOLVOfix.-t. (2-pist.)38AN40498AN 355 440-491
VOLVOfix.-t. (2-pist.)38AN40508AN 355 440-501
NISSANfist-t.38AN40518AN 355 440-511
NISSANfist-t.38AN40528AN 355 440-521
OPEL, SAAB, VAUXHALLfist-t.38AN40538AN 355 440-531
OPEL, SAAB, VAUXHALLfist-t.38AN40548AN 355 440-541
SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40578AN 355 440-571
SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40588AN 355 440-581
AUDIfist-t.38AN40598AN 355 440-591
AUDIfist-t.38AN40608AN 355 440-601
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.38AN40618AN 355 440-611
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.38AN40628AN 355 440-621
AUDIfist-t.38AN40638AN 355 440-631
AUDIfist-t.38AN40648AN 355 440-641
FORD, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40658AN 355 440-651
FORD, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40668AN 355 440-661
VOLKSWAGENfist-t.38AN40678AN 355 440-671
VOLKSWAGENfist-t.38AN40688AN 355 440-681
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.38AN40698AN 355 440-691
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.38AN40708AN 355 440-701
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.38AN40718AN 355 440-711
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.38AN40728AN 355 440-721
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40738AN 355 440-731
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40748AN 355 440-741
FORD, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40758AN 355 440-751
FORD, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.38AN40768AN 355 440-761
OPEL, VAUXHALLfist-t.38AN40778AN 355 440-771
OPEL, VAUXHALLfist-t.38AN40788AN 355 440-781
FORDfist-t.38AN40798AN 355 440-791
FORDfist-t.38AN40808AN 355 440-801
OPEL, VAUXHALLfist-t.38AN40818AN 355 440-811
OPEL, VAUXHALLfist-t.38AN40828AN 355 440-821
FORDfist-t.38AN40838AN 355 440-831
FORDfist-t.38AN40848AN 355 440-841
CITROËN, PEUGEOTfist-t.38AN40858AN 355 440-851
CITROËN, PEUGEOTfist-t.38AN40868AN 355 440-861
AUDIfist-t.38AN40878AN 355 440-871
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AUDIfist-t.38AN40888AN 355 440-881
AUDI, VOLKSWAGENfist-t.38AN40898AN 355 440-891
AUDI, VOLKSWAGENfist-t.38AN40908AN 355 440-901
MERCEDES-BENZfix.-t.40AN40938AN 355 440-931
MERCEDES-BENZfix.-t.40AN40948AN 355 440-941
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLfist-t. (2-pist.)40/45AN40978AN 355 440-971
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLfist-t. (2-pist.)40/45AN40988AN 355 440-981
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.41AN40998AN 355 440-991
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.41AN41008AN 355 441-001
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.41AN41018AN 355 441-011
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.41AN41028AN 355 441-021
VOLKSWAGENfist-t.41AN41038AN 355 441-031
VOLKSWAGENfist-t.41AN41048AN 355 441-041
FORDfist-t.42AN41098AN 355 441-091
FORDfist-t.42AN41108AN 355 441-101
AUDIfist-t.43AN41118AN 355 441-111
AUDIfist-t.43AN41128AN 355 441-121
CITROËN, PEUGEOTfist-t.45AN41138AN 355 441-131
CITROËN, PEUGEOTfist-t.45AN41148AN 355 441-141
FORD, MAZDAfist-t.48AN41178AN 355 441-171
FORD, MAZDAfist-t.48AN41188AN 355 441-181
CITROËNfist-t.48AN41238AN 355 441-231
CITROËNfist-t.48AN41248AN 355 441-241
CITROËNfist-t.48AN41258AN 355 441-251
CITROËNfist-t.48AN41268AN 355 441-261
BMWfist-t.54AN41318AN 355 441-311
BMWfist-t.54AN41328AN 355 441-321
FORDfist-t.54AN41338AN 355 441-331
FORDfist-t.54AN41348AN 355 441-341
FORD, MAZDAfist-t.54AN41358AN 355 441-351
FORD, MAZDAfist-t.54AN41368AN 355 441-361
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.54AN41378AN 355 441-371
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.54AN41388AN 355 441-381
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.54AN41418AN 355 441-411
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.54AN41428AN 355 441-421
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41438AN 355 441-431
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41448AN 355 441-441
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.54AN41458AN 355 441-451
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENfist-t.54AN41468AN 355 441-461
AUDI, VOLKSWAGENfist-t.54AN41478AN 355 441-471
AUDI, VOLKSWAGENfist-t.54AN41488AN 355 441-481
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41498AN 355 441-491
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41508AN 355 441-501
VOLKSWAGENfist-t.54AN41518AN 355 441-511
VOLKSWAGENfist-t.54AN41528AN 355 441-521
CITROËN, PEUGEOTfist-t.54AN41538AN 355 441-531
CITROËN, PEUGEOTfist-t.54AN41548AN 355 441-541
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41558AN 355 441-551
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41568AN 355 441-561
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41578AN 355 441-571
MERCEDES-BENZfist-t.54AN41588AN 355 441-581
MITSUBISHI, VOLVOfist-t.54AN41598AN 355 441-591
MITSUBISHI, VOLVOfist-t.54AN41608AN 355 441-601
FIAT, OPEL, VAUXHALLfist-t.54AN41618AN 355 441-611
FIAT, OPEL, VAUXHALLfist-t.54AN41628AN 355 441-621
ALFA ROMEO, CITROËN, FIAT, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALLfist-t.54AN41638AN 355 441-631
ALFA ROMEO, CITROËN, FIAT, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALLfist-t.54AN41648AN 355 441-641
AUDIfix.-t.54AN41658AN 355 441-651
AUDIfix.-t.54AN41668AN 355 441-661
VOLKSWAGENfix.-t.57AN41718AN 355 441-711
VOLKSWAGENfix.-t.57AN41728AN 355 441-721
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VOLVOfist-t.57AN41758AN 355 441-751
VOLVOfist-t.57AN41768AN 355 441-761
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.57AN41778AN 355 441-771
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.57AN41788AN 355 441-781
MERCEDES-BENZfist-t.57AN41798AN 355 441-791
MERCEDES-BENZfist-t.57AN41808AN 355 441-801
MERCEDES-BENZfist-t.57AN41818AN 355 441-811
MERCEDES-BENZfist-t.57AN41828AN 355 441-821
OPEL, SAAB, VAUXHALLfist-t.57AN41838AN 355 441-831
OPEL, SAAB, VAUXHALLfist-t.57AN41848AN 355 441-841
RENAULTfist-t.57AN41858AN 355 441-851
RENAULTfist-t.57AN41868AN 355 441-861
RENAULTfist-t.57AN41878AN 355 441-871
RENAULTfist-t.57AN41888AN 355 441-881
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.57AN41898AN 355 441-891
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENfist-t.57AN41908AN 355 441-901
AUDIfist-t.57AN41918AN 355 441-911
AUDIfist-t.57AN41928AN 355 441-921
FORD, JAGUARfist-t.57AN41938AN 355 441-931
FORD, JAGUARfist-t.57AN41948AN 355 441-941
MERCEDES-BENZfist-t.57AN41958AN 355 441-951
MERCEDES-BENZfist-t.57AN41968AN 355 441-961
RENAULTfist-t.60AN42118AN 355 442-111
RENAULTfist-t.60AN42128AN 355 442-121
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MAZDA261 mmAH60008AH 355 460-001
MAZDA288 mmAH60018AH 355 460-011
AUDI, SKODA,
VOLKSWAGEN

295 mmAH60028AH 355 460-021

SEAT, VOLKSWAGEN435 mmAH60038AH 355 460-031
AUDI, SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

435 mmAH60048AH 355 460-041

SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

529 mmAH60058AH 355 460-051

SEAT, VOLKSWAGEN135 mmAH60068AH 355 460-061
MERCEDES-BENZ385 mmAH60078AH 355 460-071
SEAT, VOLKSWAGEN160 mmAH60088AH 355 460-081
MERCEDES-BENZ280 mmAH60098AH 355 460-091
AUDI, SEAT,
VOLKSWAGEN

160 mmAH60108AH 355 460-101

BMW410 mmAH60118AH 355 460-111
MERCEDES-BENZ280 mmAH60128AH 355 460-121
FORD, SEAT,
VOLKSWAGEN

455 mmAH60138AH 355 460-131

AUDI, VOLKSWAGEN180 mmAH60148AH 355 460-141
AUDI263 mmAH60158AH 355 460-151
AUDI, SEAT310 mmAH60168AH 355 460-161
FORD, SEAT,
VOLKSWAGEN

450 mmAH60178AH 355 460-171

MERCEDES-BENZ340 mmAH60188AH 355 460-181
MAZDA, PEUGEOT310 mmAH60198AH 355 460-191
SEAT, VOLKSWAGEN380 mmAH60208AH 355 460-201
AUDI285 mmAH60218AH 355 460-211
FORD280 mmAH60228AH 355 460-221
VOLKSWAGEN345 mmAH60238AH 355 460-231
VOLKSWAGEN143 mmAH60248AH 355 460-241
BMW425 mmAH60258AH 355 460-251
AUDI, SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

140 mmAH60268AH 355 460-261

MERCEDES-BENZ280 mmAH60278AH 355 460-271
DAEWOO, OPEL,
SAAB, VAUXHALL

195 mmAH60288AH 355 460-281

VOLKSWAGEN330 mmAH60298AH 355 460-291
BMW280 mmAH60308AH 355 460-301
NISSAN462 mmAH60318AH 355 460-311
MITSUBISHI, VOLVO459 mmAH60328AH 355 460-321
AUDI270 mmAH60338AH 355 460-331
MERCEDES-BENZ,
VOLKSWAGEN

363 mmAH60348AH 355 460-341

SKODA,VOLKSWAGEN320 mmAH60358AH 355 460-351
AUDI, VOLKSWAGEN310 mmAH60368AH 355 460-361
MAZDA418 mmAH60378AH 355 460-371
TOYOTA258 mmAH60388AH 355 460-381
OPEL, VAUXHALL395 mmAH60398AH 355 460-391
OPEL, SAAB,
VAUXHALL

200 mmAH60408AH 355 460-401

VOLKSWAGEN330 mmAH60418AH 355 460-411
OPEL, SAAB,
VAUXHALL

310 mmAH60428AH 355 460-421

MERCEDES-BENZ480 mmAH60438AH 355 460-431
AUDI, SKODA,
VOLKSWAGEN

180 mmAH60448AH 355 460-441

VOLKSWAGEN190 mmAH60458AH 355 460-451
FORD, SEAT,
VOLKSWAGEN

370 mmAH60468AH 355 460-461

VOLKSWAGEN440 mmAH60478AH 355 460-471
TOYOTA466 mmAH60488AH 355 460-481
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AUDI240 mmAH60498AH 355 460-491
RENAULT395 mmAH60508AH 355 460-501
CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

470 mmAH60518AH 355 460-511

BMW200 mmAH60528AH 355 460-521
FORD, MAZDA396 mmAH60538AH 355 460-531
FORD, MAZDA396 mmAH60548AH 355 460-541
BMW200 mmAH60558AH 355 460-551
AUDI, SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

233 mmAH60568AH 355 460-561

FORD345 mmAH60578AH 355 460-571
FIAT, LANCIA370 mmAH60588AH 355 460-581
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

460 mmAH60598AH 355 460-591

TOYOTA518 mmAH60608AH 355 460-601
TOYOTA523 mmAH60618AH 355 460-611
BMW, VOLVO200 mmAH60628AH 355 460-621
AUDI, SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

233 mmAH60638AH 355 460-631

VOLVO340 mmAH60648AH 355 460-641
FORD400 mmAH60658AH 355 460-651
NISSAN410 mmAH60668AH 355 460-661
FORD, SEAT,
VOLKSWAGEN

160 mmAH60678AH 355 460-671

CITROËN, PEUGEOT195 mmAH60688AH 355 460-681
NISSAN410 mmAH60698AH 355 460-691
ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

412 mmAH60708AH 355 460-701

FORD280 mmAH60718AH 355 460-711
FORD, MAZDA300 mmAH60728AH 355 460-721
SUBARU, SUZUKI470 mmAH60738AH 355 460-731
MAZDA375 mmAH60748AH 355 460-741
FORD410 mmAH60758AH 355 460-751
CITROËN, PEUGEOT240 mmAH60768AH 355 460-761
FORD295 mmAH60778AH 355 460-771
BMW300 mmAH60788AH 355 460-781
FORD300 mmAH60798AH 355 460-791
FIAT, LANCIA370 mmAH60808AH 355 460-801
FIAT, LANCIA410 mmAH60818AH 355 460-811
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

460 mmAH60828AH 355 460-821

FIAT, LANCIA,
PEUGEOT, SKODA,
VOLKSWAGEN

175 mmAH60838AH 355 460-831

HYUNDAI, MITSUBISHI185 mmAH60848AH 355 460-841
BMW275 mmAH60858AH 355 460-851
MERCEDES-BENZ340 mmAH60868AH 355 460-861
FORD400 mmAH60878AH 355 460-871
BMW455 mmAH60888AH 355 460-881
FORD488 mmAH60898AH 355 460-891
LADA434 mmAH60908AH 355 460-901
LADA475 mmAH60918AH 355 460-911
CITROËN, PEUGEOT255 mmAH60928AH 355 460-921
VOLKSWAGEN290 mmAH60938AH 355 460-931
MERCEDES-BENZ470 mmAH60958AH 355 460-951
KIA478 mmAH60968AH 355 460-961
NISSAN215 mmAH60978AH 355 460-971
MERCEDES-BENZ230 mmAH60988AH 355 460-981
CITROËN, PEUGEOT440 mmAH60998AH 355 460-991
NISSAN477 mmAH61008AH 355 461-001
SUZUKI539 mmAH61018AH 355 461-011
HONDA566 mmAH61028AH 355 461-021

II-27

Reference ListToewijzingslijst
Zuordungsliste

List des Références
Lista di Riferimento
Lista de Referencias

Lista przyporządkowań
Список соотнесения

Tayin listesi

Li
st
s



L

Pagid No.
Pagid Nr.
Pagid No.
Pagid No.
Pagid N.

Pagid номер
Pagid No.
Nr Pagid

Part No.
Ref. Nr.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

Кат.номер
Ref. No.
Nr kat.

HYUNDAI, MITSUBISHI220 mmAH61048AH 355 461-041
VOLKSWAGEN297 mmAH61058AH 355 461-051
PEUGEOT530 mmAH61068AH 355 461-061
PEUGEOT530 mmAH61078AH 355 461-071
AUDI150 mmAH61088AH 355 461-081
AUDI, SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

235 mmAH61098AH 355 461-091

PEUGEOT, RENAULT240 mmAH61108AH 355 461-101
ALFA ROMEO258 mmAH61118AH 355 461-111
BMW420 mmAH61128AH 355 461-121
CITROËN, PEUGEOT455 mmAH61138AH 355 461-131
NISSAN477 mmAH61148AH 355 461-141
KIA484 mmAH61158AH 355 461-151
PEUGEOT510 mmAH61168AH 355 461-161
PEUGEOT520 mmAH61178AH 355 461-171
CITROËN, PEUGEOT195 mmAH61188AH 355 461-181
NISSAN198 mmAH61198AH 355 461-191
AUDI200 mmAH61208AH 355 461-201
AUDI200 mmAH61218AH 355 461-211
AUDI215 mmAH61228AH 355 461-221
RENAULT240 mmAH61238AH 355 461-231
PEUGEOT255 mmAH61248AH 355 461-241
MAZDA261 mmAH61258AH 355 461-251
LADA270 mmAH61268AH 355 461-261
FORD322 mmAH61278AH 355 461-271
ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

385 mmAH61298AH 355 461-291

ALFA ROMEO400 mmAH61308AH 355 461-301
MITSUBISHI, PROTON208 mmAH61328AH 355 461-321
HYUNDAI, MITSUBISHI248 mmAH61348AH 355 461-341
AUDI250 mmAH61358AH 355 461-351
RENAULT265 mmAH61368AH 355 461-361
SUZUKI270 mmAH61378AH 355 461-371
BMW275 mmAH61388AH 355 461-381
SUBARU303 mmAH61398AH 355 461-391
FORD310 mmAH61408AH 355 461-401
FORD375 mmAH61418AH 355 461-411
FIAT, LANCIA385 mmAH61438AH 355 461-431
ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

385 mmAH61448AH 355 461-441

PEUGEOT405 mmAH61458AH 355 461-451
PEUGEOT420 mmAH61468AH 355 461-461
NISSAN580 mmAH61478AH 355 461-471
CITROËN360 mmAH61488AH 355 461-481
PEUGEOT185 mmAH61498AH 355 461-491
SUZUKI220 mmAH61508AH 355 461-501
SUZUKI278 mmAH61528AH 355 461-521
VAUXHALL280 mmAH61538AH 355 461-531
CITROËN, PEUGEOT290 mmAH61548AH 355 461-541
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

335 mmAH61558AH 355 461-551

FORD355 mmAH61568AH 355 461-561
FIAT450 mmAH61578AH 355 461-571
NISSAN470 mmAH61588AH 355 461-581
KIA470 mmAH61598AH 355 461-591
HYUNDAI, MITSUBISHI165 mmAH61618AH 355 461-611
AUDI200 mmAH61628AH 355 461-621
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT, RENAULT

265 mmAH61648AH 355 461-641

AUDI266 mmAH61658AH 355 461-651
RENAULT280 mmAH61668AH 355 461-661
FORD282 mmAH61688AH 355 461-681
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NISSAN290 mmAH61698AH 355 461-691
DACIA, RENAULT300 mmAH61708AH 355 461-701
TOYOTA314 mmAH61718AH 355 461-711
FORD315 mmAH61728AH 355 461-721
TOYOTA320 mmAH61738AH 355 461-731
RENAULT340 mmAH61748AH 355 461-741
BMW355 mmAH61758AH 355 461-751
FIAT, LANCIA385 mmAH61788AH 355 461-781
FIAT385 mmAH61798AH 355 461-791
ALFA ROMEO412 mmAH61808AH 355 461-801
MITSUBISHI, VOLVO417 mmAH61818AH 355 461-811
MAZDA430 mmAH61828AH 355 461-821
OPEL, VAUXHALL434 mmAH61838AH 355 461-831
FIAT, SEAT435 mmAH61848AH 355 461-841
NISSAN448 mmAH61858AH 355 461-851
RENAULT455 mmAH61868AH 355 461-861
MAZDA505 mmAH61878AH 355 461-871
NISSAN525 mmAH61888AH 355 461-881
TOYOTA586 mmAH61898AH 355 461-891
BMW523 mmAH61908AH 355 461-901
FIAT, LANCIA200 mmAH61928AH 355 461-921
OPEL315 mmAH61948AH 355 461-941
FORD315 mmAH61958AH 355 461-951
DAEWOO, OPEL,
VAUXHALL

320 mmAH61968AH 355 461-961

DAIHATSU338 mmAH61988AH 355 461-981
FIAT385 mmAH62008AH 355 462-001
FIAT, LANCIA395 mmAH62018AH 355 462-011
MERCEDES-BENZ420 mmAH62028AH 355 462-021
OPEL, VAUXHALL420 mmAH62038AH 355 462-031
TOYOTA,
VOLKSWAGEN

435 mmAH62048AH 355 462-041

FORD445 mmAH62058AH 355 462-051
NISSAN448 mmAH62068AH 355 462-061
JEEP460 mmAH62078AH 355 462-071
NISSAN460 mmAH62088AH 355 462-081
MERCEDES-BENZ495 mmAH62098AH 355 462-091
FORD495 mmAH62108AH 355 462-101
OPEL, VAUXHALL530 mmAH62118AH 355 462-111
OPEL, VAUXHALL530 mmAH62128AH 355 462-121
TOYOTA589 mmAH62138AH 355 462-131
TOYOTA152 mmAH62148AH 355 462-141
TOYOTA,
VOLKSWAGEN

404 mmAH62158AH 355 462-151

IVECO458 mmAH62168AH 355 462-161
LADA215 mmAH62178AH 355 462-171
FIAT, OPEL, VAUXHALL142 mmAH62228AH 355 462-221
SUBARU144 mmAH62238AH 355 462-231
CITROËN, PEUGEOT150 mmAH62248AH 355 462-241
PEUGEOT150 mmAH62258AH 355 462-251
HYUNDAI155 mmAH62268AH 355 462-261
ALFA ROMEO,
CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

160 mmAH62278AH 355 462-271

AUDI160 mmAH62288AH 355 462-281
FORD160 mmAH62298AH 355 462-291
HYUNDAI, MITSUBISHI163 mmAH62308AH 355 462-301
RENAULT166 mmAH62318AH 355 462-311
LAND ROVER167 mmAH62328AH 355 462-321
FIAT168 mmAH62338AH 355 462-331
AUDI170 mmAH62348AH 355 462-341
PORSCHE175 mmAH62358AH 355 462-351
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AUDI180 mmAH62368AH 355 462-361
FORD180 mmAH62378AH 355 462-371
OPEL, VAUXHALL180 mmAH62398AH 355 462-391
DAEWOO184 mmAH62408AH 355 462-401
CITROËN185 mmAH62418AH 355 462-411
PEUGEOT, RENAULT185 mmAH62428AH 355 462-421
DAIHATSU188 mmAH62438AH 355 462-431
RENAULT189 mmAH62448AH 355 462-441
VOLKSWAGEN190 mmAH62468AH 355 462-461
AUDI190 mmAH62478AH 355 462-471
CITROËN, PEUGEOT190 mmAH62488AH 355 462-481
CITROËN, PEUGEOT190 mmAH62498AH 355 462-491
TOYOTA193 mmAH62508AH 355 462-501
NISSAN, RENAULT195 mmAH62518AH 355 462-511
MITSUBISHI195 mmAH62528AH 355 462-521
FORD195 mmAH62538AH 355 462-531
OPEL, VAUXHALL198 mmAH62548AH 355 462-541
AUDI200 mmAH62558AH 355 462-551
NISSAN, OPEL,
PEUGEOT, RENAULT,
VAUXHALL

200 mmAH62578AH 355 462-571

JEEP200 mmAH62588AH 355 462-581
JEEP200 mmAH62598AH 355 462-591
OPEL, VAUXHALL204 mmAH62608AH 355 462-601
FIAT205 mmAH62618AH 355 462-611
PEUGEOT205 mmAH62628AH 355 462-621
SAAB206 mmAH62638AH 355 462-631
AUDI208 mmAH62648AH 355 462-641
MITSUBISHI208 mmAH62658AH 355 462-651
SAAB209 mmAH62668AH 355 462-661
SAAB210 mmAH62678AH 355 462-671
ALFA ROMEO, FIAT210 mmAH62698AH 355 462-691
RENAULT210 mmAH62708AH 355 462-701
OPEL, VAUXHALL210 mmAH62738AH 355 462-731
DAEWOO211 mmAH62748AH 355 462-741
DAEWOO211 mmAH62758AH 355 462-751
HONDA, ROVER211 mmAH62768AH 355 462-761
PEUGEOT214 mmAH62778AH 355 462-771
LAND ROVER216 mmAH62798AH 355 462-791
HONDA218 mmAH62808AH 355 462-801
RENAULT220 mmAH62818AH 355 462-811
MERCEDES-BENZ220 mmAH62828AH 355 462-821
ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

220 mmAH62848AH 355 462-841

FIAT, LANCIA220 mmAH62858AH 355 462-851
RENAULT220 mmAH62868AH 355 462-861
BMW220 mmAH62878AH 355 462-871
FIAT, LANCIA220 mmAH62888AH 355 462-881
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

220 mmAH62898AH 355 462-891

TOYOTA220 mmAH62918AH 355 462-911
ROVER221 mmAH62928AH 355 462-921
TOYOTA221 mmAH62938AH 355 462-931
OPEL, VAUXHALL222 mmAH62948AH 355 462-941
CHEVROLET,
DAEWOO

225 mmAH62958AH 355 462-951

PEUGEOT235 mmAH62968AH 355 462-961
SKODA235 mmAH62978AH 355 462-971
CITROËNAH62988AH 355 462-981
MERCEDES-BENZ,
VOLKSWAGEN

235 mmAH62998AH 355 462-991
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ISUZU, OPEL,
VAUXHALL

235 mmAH63008AH 355 463-001

VOLKSWAGEN236 mmAH63018AH 355 463-011
PEUGEOT237 mmAH63028AH 355 463-021
OPEL, VAUXHALL237 mmAH63038AH 355 463-031
SUBARU238 mmAH63048AH 355 463-041
SUZUKI240 mmAH63118AH 355 463-111
HYUNDAI240 mmAH63128AH 355 463-121
LAND ROVER242 mmAH63138AH 355 463-131
FIAT242 mmAH63148AH 355 463-141
VOLKSWAGEN243 mmAH63158AH 355 463-151
VOLKSWAGEN243 mmAH63168AH 355 463-161
SUBARU243 mmAH63178AH 355 463-171
ASTON MARTIN245 mmAH63188AH 355 463-181
MERCEDES-BENZ245 mmAH63198AH 355 463-191
HYUNDAI245 mmAH63208AH 355 463-201
CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

250 mmAH63268AH 355 463-261

VOLKSWAGEN250 mmAH63318AH 355 463-311
MAZDA251 mmAH63328AH 355 463-321
TOYOTA251 mmAH63338AH 355 463-331
TOYOTA251 mmAH63348AH 355 463-341
NISSAN252 mmAH63358AH 355 463-351
HYUNDAI253 mmAH63368AH 355 463-361
FIAT255 mmAH63378AH 355 463-371
CITROËN, PEUGEOT255 mmAH63388AH 355 463-381
HONDA257 mmAH63398AH 355 463-391
RENAULT260 mmAH63428AH 355 463-421
MERCEDES-BENZ260 mmAH63438AH 355 463-431
HYUNDAI260 mmAH63448AH 355 463-441
VOLVO261 mmAH63458AH 355 463-451
TOYOTA261 mmAH63468AH 355 463-461
MG, ROVER262 mmAH63478AH 355 463-471
LADA265 mmAH63488AH 355 463-481
SUBARU266 mmAH63518AH 355 463-511
SUBARU268 mmAH63528AH 355 463-521
VOLVO269 mmAH63538AH 355 463-531
MAZDA269 mmAH63548AH 355 463-541
SAAB270 mmAH63558AH 355 463-551
FORD USA270 mmAH63578AH 355 463-571
FORD USA270 mmAH63588AH 355 463-581
VOLVO271 mmAH63598AH 355 463-591
SUZUKI272 mmAH63608AH 355 463-601
VOLVO273 mmAH63618AH 355 463-611
DAIHATSU273 mmAH63628AH 355 463-621
KIA274 mmAH63638AH 355 463-631
PEUGEOT275 mmAH63648AH 355 463-641
SAAB275 mmAH63658AH 355 463-651
FIAT275 mmAH63668AH 355 463-661
MAZDA275 mmAH63678AH 355 463-671
TOYOTA275 mmAH63688AH 355 463-681
HYUNDAI278 mmAH63698AH 355 463-691
FIAT280 mmAH63708AH 355 463-701
DACIA, RENAULT280 mmAH63728AH 355 463-721
OPEL, VAUXHALL280 mmAH63748AH 355 463-741
TOYOTA280 mmAH63758AH 355 463-751
AUDI280 mmAH63768AH 355 463-761
FORD283 mmAH63778AH 355 463-771
NISSAN283 mmAH63788AH 355 463-781
HONDA285 mmAH63818AH 355 463-811
SEAT288 mmAH63828AH 355 463-821
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NISSAN289 mmAH63838AH 355 463-831
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

290 mmAH63848AH 355 463-841

RENAULT290 mmAH63858AH 355 463-851
NISSAN290 mmAH63888AH 355 463-881
VOLVO291 mmAH63898AH 355 463-891
TOYOTA291 mmAH63908AH 355 463-901
PORSCHE295 mmAH63918AH 355 463-911
FIAT297 mmAH63938AH 355 463-931
TOYOTA297 mmAH63948AH 355 463-941
TOYOTA298 mmAH63958AH 355 463-951
KIA299 mmAH63968AH 355 463-961
OPEL, VAUXHALL299 mmAH63978AH 355 463-971
CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

300 mmAH63998AH 355 463-991

MERCEDES-BENZ300 mmAH64048AH 355 464-041
VOLVO301 mmAH64068AH 355 464-061
FORD301 mmAH64078AH 355 464-071
FORD303 mmAH64088AH 355 464-081
FORD303 mmAH64098AH 355 464-091
MERCEDES-BENZ305 mmAH64108AH 355 464-101
AUDI305 mmAH64118AH 355 464-111
JAGUAR305 mmAH64128AH 355 464-121
LANCIA307 mmAH64148AH 355 464-141
HYUNDAI308 mmAH64158AH 355 464-151
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT, RENAULT,
SMART

310 mmAH64178AH 355 464-171

VOLVO310 mmAH64208AH 355 464-201
MG310 mmAH64238AH 355 464-231
MITSUBISHI311 mmAH64248AH 355 464-241
MITSUBISHI311 mmAH64258AH 355 464-251
FORD314 mmAH64278AH 355 464-271
OPEL, VAUXHALL314 mmAH64288AH 355 464-281
OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

315 mmAH64298AH 355 464-291

OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

315 mmAH64308AH 355 464-301

RENAULT315 mmAH64318AH 355 464-311
FORD315 mmAH64328AH 355 464-321
FORD315 mmAH64358AH 355 464-351
FORD315 mmAH64368AH 355 464-361
FORD315 mmAH64378AH 355 464-371
FORD318 mmAH64388AH 355 464-381
AUDI318 mmAH64398AH 355 464-391
HYUNDAI318 mmAH64408AH 355 464-401
MAZDA318 mmAH64418AH 355 464-411
OPEL, SAAB,
VAUXHALL

319 mmAH64428AH 355 464-421

NISSAN320 mmAH64478AH 355 464-471
HYUNDAI320 mmAH64488AH 355 464-481
JEEP321 mmAH64498AH 355 464-491
TOYOTA322 mmAH64508AH 355 464-501
TOYOTA322 mmAH64518AH 355 464-511
MERCEDES-BENZ323 mmAH64528AH 355 464-521
AUDI323 mmAH64538AH 355 464-531
FORD323 mmAH64548AH 355 464-541
RENAULT324 mmAH64558AH 355 464-551
RENAULT324 mmAH64568AH 355 464-561
MAZDA324 mmAH64578AH 355 464-571
CITROËN325 mmAH64588AH 355 464-581
FORD326 mmAH64618AH 355 464-611
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MERCEDES-BENZ328 mmAH64628AH 355 464-621
SUBARU328 mmAH64638AH 355 464-631
RENAULT329 mmAH64648AH 355 464-641
CITROËN, PEUGEOT330 mmAH64658AH 355 464-651
CITROËN, PEUGEOT330 mmAH64668AH 355 464-661
OPEL, VAUXHALL330 mmAH64698AH 355 464-691
OPEL, VAUXHALL330 mmAH64708AH 355 464-701
NISSAN330 mmAH64718AH 355 464-711
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

333 mmAH64728AH 355 464-721

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

335 mmAH64738AH 355 464-731

NISSAN, RENAULT335 mmAH64748AH 355 464-741
MITSUBISHI336 mmAH64768AH 355 464-761
LAND ROVER336 mmAH64778AH 355 464-771
LAND ROVER336 mmAH64788AH 355 464-781
SKODA340 mmAH64798AH 355 464-791
MERCEDES-BENZ340 mmAH64808AH 355 464-801
FORD345 mmAH64828AH 355 464-821
SUZUKI345 mmAH64838AH 355 464-831
TOYOTA348 mmAH64848AH 355 464-841
TOYOTA348 mmAH64858AH 355 464-851
TOYOTA349 mmAH64878AH 355 464-871
TOYOTA349 mmAH64888AH 355 464-881
CITROËN350 mmAH64908AH 355 464-901
VOLKSWAGEN350 mmAH64938AH 355 464-931
JEEP350 mmAH64948AH 355 464-941
AUDI350 mmAH64958AH 355 464-951
MERCEDES-BENZ350 mmAH64968AH 355 464-961
MAZDA350 mmAH64978AH 355 464-971
MAZDA350 mmAH64988AH 355 464-981
ROVER352 mmAH64998AH 355 464-991
FORD354 mmAH65018AH 355 465-011
VOLVO357 mmAH65028AH 355 465-021
FORD357 mmAH65038AH 355 465-031
CITROËN360 mmAH65058AH 355 465-051
MERCEDES-BENZ360 mmAH65068AH 355 465-061
VOLKSWAGEN360 mmAH65078AH 355 465-071
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

360 mmAH65098AH 355 465-091

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

360 mmAH65108AH 355 465-101

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

360 mmAH65118AH 355 465-111

AUDI, VOLKSWAGEN360 mmAH65128AH 355 465-121
VOLVO361 mmAH65138AH 355 465-131
FIAT362 mmAH65148AH 355 465-141
LAND ROVER362 mmAH65158AH 355 465-151
HYUNDAI364 mmAH65168AH 355 465-161
HYUNDAI364 mmAH65178AH 355 465-171
LAND ROVER366 mmAH65188AH 355 465-181
LAND ROVER368 mmAH65198AH 355 465-191
VOLVO369 mmAH65218AH 355 465-211
MERCEDES-BENZ,
VOLKSWAGEN

370 mmAH65248AH 355 465-241

LAND ROVER373 mmAH65258AH 355 465-251
CITROËN375 mmAH65268AH 355 465-261
FORD375 mmAH65278AH 355 465-271
HONDA377 mmAH65288AH 355 465-281
JAGUAR378 mmAH65298AH 355 465-291
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

380 mmAH65328AH 355 465-321
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VOLVO383 mmAH65348AH 355 465-341
FIAT383 mmAH65358AH 355 465-351
OPEL, VAUXHALL384 mmAH65368AH 355 465-361
MERCEDES-BENZ385 mmAH65398AH 355 465-391
LDV385 mmAH65428AH 355 465-421
MAZDA, VOLVO385 mmAH65438AH 355 465-431
TOYOTA386 mmAH65448AH 355 465-441
TOYOTA386 mmAH65458AH 355 465-451
FORD387 mmAH65468AH 355 465-461
MERCEDES-BENZ,
VOLKSWAGEN

388 mmAH65478AH 355 465-471

FIAT, LANCIA389 mmAH65488AH 355 465-481
RENAULT390 mmAH65498AH 355 465-491
RENAULT390 mmAH65508AH 355 465-501
OPEL, VAUXHALL390 mmAH65538AH 355 465-531
FORD391 mmAH65548AH 355 465-541
DAEWOO392 mmAH65558AH 355 465-551
AUDI392 mmAH65568AH 355 465-561
RENAULT393 mmAH65578AH 355 465-571
VOLKSWAGEN394 mmAH65588AH 355 465-581
TOYOTA396 mmAH65598AH 355 465-591
TOYOTA396 mmAH65608AH 355 465-601
VOLVO397 mmAH65618AH 355 465-611
LAND ROVER397 mmAH65628AH 355 465-621
DAEWOO397 mmAH65638AH 355 465-631
SUZUKI398 mmAH65648AH 355 465-641
FORD398 mmAH65658AH 355 465-651
FIAT, LANCIA400 mmAH65688AH 355 465-681
OPEL, VAUXHALL400 mmAH65718AH 355 465-711
FORD400 mmAH65728AH 355 465-721
SUBARU, SUZUKI400 mmAH65738AH 355 465-731
SUZUKI400 mmAH65748AH 355 465-741
TOYOTA401 mmAH65758AH 355 465-751
TOYOTA401 mmAH65768AH 355 465-761
AUDI, VOLKSWAGEN403 mmAH65778AH 355 465-771
RENAULT405 mmAH65788AH 355 465-781
SEAT, VOLKSWAGEN405 mmAH65798AH 355 465-791
FORD407 mmAH65808AH 355 465-801
FORD409 mmAH65818AH 355 465-811
BMW410 mmAH65848AH 355 465-841
FORD410 mmAH65858AH 355 465-851
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

410 mmAH65868AH 355 465-861

NISSAN410 mmAH65878AH 355 465-871
NISSAN410 mmAH65888AH 355 465-881
NISSAN410 mmAH65898AH 355 465-891
FORD410 mmAH65908AH 355 465-901
FORD410 mmAH65918AH 355 465-911
HONDA411 mmAH65928AH 355 465-921
HONDA411 mmAH65938AH 355 465-931
ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

412 mmAH65958AH 355 465-951

ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

412 mmAH65968AH 355 465-961

MITSUBISHI, PROTON414 mmAH65978AH 355 465-971
OPEL, SAAB,
VAUXHALL

414 mmAH65988AH 355 465-981

FIAT414 mmAH65998AH 355 465-991
CHRYSLER415 mmAH66008AH 355 466-001
HONDA416 mmAH66018AH 355 466-011
HONDA416 mmAH66028AH 355 466-021
MINI418 mmAH66038AH 355 466-031
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MITSUBISHI419 mmAH66048AH 355 466-041
OPEL, VAUXHALL420 mmAH66088AH 355 466-081
CITROËN, PEUGEOT420 mmAH66098AH 355 466-091
FORD420 mmAH66108AH 355 466-101
FORD422 mmAH66118AH 355 466-111
LAND ROVER423 mmAH66128AH 355 466-121
HYUNDAI424 mmAH66138AH 355 466-131
CITROËN, FIAT, OPEL,
PEUGEOT, VAUXHALL

425 mmAH66148AH 355 466-141

FORD425 mmAH66158AH 355 466-151
DAEWOO425 mmAH66168AH 355 466-161
SUZUKI425 mmAH66178AH 355 466-171
ISUZU, OPEL,
VAUXHALL

426 mmAH66188AH 355 466-181

ALFA ROMEO427 mmAH66198AH 355 466-191
RENAULT428 mmAH66208AH 355 466-201
OPEL, VAUXHALL428 mmAH66218AH 355 466-211
HYUNDAI429 mmAH66228AH 355 466-221
CITROËN430 mmAH66238AH 355 466-231
RENAULT430 mmAH66248AH 355 466-241
HONDA430 mmAH66258AH 355 466-251
RENAULT431 mmAH66268AH 355 466-261
HONDA431 mmAH66278AH 355 466-271
HONDA431 mmAH66288AH 355 466-281
LAND ROVER431 mmAH66298AH 355 466-291
OPEL, VAUXHALL433 mmAH66308AH 355 466-301
MINI434 mmAH66318AH 355 466-311
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

435 mmAH66328AH 355 466-321

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

435 mmAH66338AH 355 466-331

ALFA ROMEO, FIAT437 mmAH66348AH 355 466-341
HYUNDAI439 mmAH66358AH 355 466-351
HYUNDAI439 mmAH66368AH 355 466-361
FORD440 mmAH66398AH 355 466-391
FIAT441 mmAH66408AH 355 466-401
ISUZU, OPEL,
VAUXHALL

441 mmAH66418AH 355 466-411

TOYOTA441 mmAH66428AH 355 466-421
TOYOTA441 mmAH66438AH 355 466-431
HONDA441 mmAH66448AH 355 466-441
HONDA441 mmAH66458AH 355 466-451
HONDA441 mmAH66468AH 355 466-461
HONDA441 mmAH66478AH 355 466-471
FIAT442 mmAH66488AH 355 466-481
FORD, JAGUAR445 mmAH66498AH 355 466-491
FORD445 mmAH66508AH 355 466-501
FORD445 mmAH66518AH 355 466-511
FORD445 mmAH66528AH 355 466-521
FORD445 mmAH66538AH 355 466-531
KIA447 mmAH66548AH 355 466-541
DAIHATSU449 mmAH66558AH 355 466-551
MERCEDES-BENZ450 mmAH66598AH 355 466-591
JEEP450 mmAH66608AH 355 466-601
CITROËN, PEUGEOT450 mmAH66618AH 355 466-611
HONDA451 mmAH66628AH 355 466-621
HONDA451 mmAH66638AH 355 466-631
TOYOTA454 mmAH66648AH 355 466-641
TOYOTA454 mmAH66658AH 355 466-651
FORD455 mmAH66668AH 355 466-661
FORD455 mmAH66678AH 355 466-671
FIAT457 mmAH66688AH 355 466-681
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NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

458 mmAH66698AH 355 466-691

DAIHATSU459 mmAH66718AH 355 466-711
MERCEDES-BENZ460 mmAH66728AH 355 466-721
JEEP460 mmAH66748AH 355 466-741
MERCEDES-BENZ460 mmAH66758AH 355 466-751
CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

460 mmAH66768AH 355 466-761

TOYOTA460 mmAH66778AH 355 466-771
TOYOTA460 mmAH66788AH 355 466-781
TOYOTA460 mmAH66798AH 355 466-791
FIAT462 mmAH66808AH 355 466-801
TOYOTA463 mmAH66818AH 355 466-811
VOLVO465 mmAH66838AH 355 466-831
HONDA465 mmAH66848AH 355 466-841
HONDA466 mmAH66858AH 355 466-851
TOYOTA466 mmAH66868AH 355 466-861
HONDA466 mmAH66878AH 355 466-871
HONDA467 mmAH66888AH 355 466-881
BMW469 mmAH66898AH 355 466-891
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

470 mmAH66918AH 355 466-911

NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

470 mmAH66928AH 355 466-921

HONDA470 mmAH66938AH 355 466-931
TOYOTA471 mmAH66948AH 355 466-941
HONDA471 mmAH66958AH 355 466-951
HONDA471 mmAH66968AH 355 466-961
FORD472 mmAH66978AH 355 466-971
VOLKSWAGEN473 mmAH66988AH 355 466-981
FORD, MAZDA474 mmAH66998AH 355 466-991
NISSAN474 mmAH67008AH 355 467-001
MERCEDES-BENZ475 mmAH67018AH 355 467-011
HONDA475 mmAH67048AH 355 467-041
FORD475 mmAH67058AH 355 467-051
DAIHATSU476 mmAH67068AH 355 467-061
FORD478 mmAH67078AH 355 467-071
HYUNDAI479 mmAH67088AH 355 467-081
HYUNDAI479 mmAH67098AH 355 467-091
SUBARU479 mmAH67108AH 355 467-101
SUBARU479 mmAH67118AH 355 467-111
HYUNDAI479 mmAH67128AH 355 467-121
FIAT481 mmAH67138AH 355 467-131
JEEP484 mmAH67148AH 355 467-141
MG, ROVER486 mmAH67158AH 355 467-151
HONDA486 mmAH67168AH 355 467-161
BMW488 mmAH67178AH 355 467-171
LAND ROVER488 mmAH67188AH 355 467-181
FORD488 mmAH67198AH 355 467-191
FORD490 mmAH67208AH 355 467-201
HONDA, ROVER490 mmAH67218AH 355 467-211
MERCEDES-BENZ,
VOLKSWAGEN

493 mmAH67228AH 355 467-221

NISSAN494 mmAH67238AH 355 467-231
NISSAN494 mmAH67248AH 355 467-241
RENAULT495 mmAH67258AH 355 467-251
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

496 mmAH67268AH 355 467-261

TOYOTA496 mmAH67278AH 355 467-271
TOYOTA496 mmAH67288AH 355 467-281
FIAT, LANCIA497 mmAH67298AH 355 467-291
MERCEDES-BENZ498 mmAH67308AH 355 467-301
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MAZDA498 mmAH67318AH 355 467-311
HYUNDAI, KIA499 mmAH67328AH 355 467-321
HYUNDAI499 mmAH67338AH 355 467-331
CHRYSLER, DODGE,
PLYMOUTH

500 mmAH67358AH 355 467-351

CHRYSLER, DODGE,
PLYMOUTH

500 mmAH67368AH 355 467-361

MG, ROVER500 mmAH67378AH 355 467-371
MERCEDES-BENZ500 mmAH67388AH 355 467-381
SUBARU501 mmAH67398AH 355 467-391
SUBARU501 mmAH67408AH 355 467-401
TOYOTA502 mmAH67418AH 355 467-411
TOYOTA502 mmAH67428AH 355 467-421
SUBARU504 mmAH67438AH 355 467-431
SUBARU504 mmAH67448AH 355 467-441
HYUNDAI504 mmAH67458AH 355 467-451
HYUNDAI504 mmAH67468AH 355 467-461
HYUNDAI504 mmAH67478AH 355 467-471
HYUNDAI504 mmAH67488AH 355 467-481
SUBARU507 mmAH67518AH 355 467-511
SUBARU507 mmAH67528AH 355 467-521
LAND ROVER508 mmAH67538AH 355 467-531
SUZUKI508 mmAH67548AH 355 467-541
JEEP510 mmAH67558AH 355 467-551
JEEP510 mmAH67568AH 355 467-561
BMW510 mmAH67578AH 355 467-571
BMW510 mmAH67588AH 355 467-581
HONDA511 mmAH67598AH 355 467-591
MG, ROVER512 mmAH67608AH 355 467-601
MG, ROVER512 mmAH67618AH 355 467-611
LAND ROVER512 mmAH67628AH 355 467-621
HYUNDAI514 mmAH67638AH 355 467-631
HYUNDAI514 mmAH67648AH 355 467-641
CHRYSLER515 mmAH67658AH 355 467-651
CHRYSLER515 mmAH67668AH 355 467-661
AUDI515 mmAH67678AH 355 467-671
OPEL, VAUXHALL517 mmAH67688AH 355 467-681
MERCEDES-BENZ518 mmAH67698AH 355 467-691
RENAULT518 mmAH67708AH 355 467-701
AUDI, VOLKSWAGEN520 mmAH67728AH 355 467-721
NISSAN520 mmAH67738AH 355 467-731
NISSAN520 mmAH67748AH 355 467-741
JEEP520 mmAH67758AH 355 467-751
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

521 mmAH67768AH 355 467-761

FORD USA525 mmAH67778AH 355 467-771
MERCEDES-BENZ525 mmAH67788AH 355 467-781
MERCEDES-BENZ525 mmAH67798AH 355 467-791
MERCEDES-BENZ526 mmAH67808AH 355 467-801
TOYOTA526 mmAH67818AH 355 467-811
TOYOTA526 mmAH67828AH 355 467-821
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

527 mmAH67838AH 355 467-831

MERCEDES-BENZ530 mmAH67848AH 355 467-841
TOYOTA533 mmAH67868AH 355 467-861
SUBARU534 mmAH67878AH 355 467-871
SUBARU534 mmAH67888AH 355 467-881
MERCEDES-BENZ534 mmAH67898AH 355 467-891
MERCEDES-BENZ534 mmAH67908AH 355 467-901
PEUGEOT535 mmAH67918AH 355 467-911
SAAB535 mmAH67928AH 355 467-921
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LANCIA537 mmAH67938AH 355 467-931
DAEWOO537 mmAH67948AH 355 467-941
FORD540 mmAH67958AH 355 467-951
FORD540 mmAH67968AH 355 467-961
FORD542 mmAH67978AH 355 467-971
SUBARU542 mmAH67988AH 355 467-981
SUBARU542 mmAH67998AH 355 467-991
CITROËN545 mmAH68008AH 355 468-001
FORD547 mmAH68018AH 355 468-011
ALFA ROMEO552 mmAH68048AH 355 468-041
CITROËN553 mmAH68058AH 355 468-051
OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

554 mmAH68068AH 355 468-061

CHRYSLER555 mmAH68078AH 355 468-071
CHRYSLER555 mmAH68088AH 355 468-081
CHRYSLER555 mmAH68098AH 355 468-091
CHRYSLER555 mmAH68108AH 355 468-101
NISSAN555 mmAH68118AH 355 468-111
NISSAN555 mmAH68128AH 355 468-121
NISSAN556 mmAH68138AH 355 468-131
HONDA556 mmAH68158AH 355 468-151
AUDI, SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

560 mmAH68198AH 355 468-191

HONDA561 mmAH68208AH 355 468-201
HONDA561 mmAH68218AH 355 468-211
HONDA561 mmAH68228AH 355 468-221
AUDI, VOLKSWAGEN564 mmAH68238AH 355 468-231
AUDI, SEAT, SKODA,
VOLKSWAGEN

565 mmAH68248AH 355 468-241

MINI565 mmAH68258AH 355 468-251
HONDA, MG, ROVER567 mmAH68278AH 355 468-271
PEUGEOT570 mmAH68288AH 355 468-281
FORD575 mmAH68298AH 355 468-291
FORD575 mmAH68308AH 355 468-301
ALFA ROMEO577 mmAH68318AH 355 468-311
HONDA581 mmAH68328AH 355 468-321
TOYOTA581 mmAH68338AH 355 468-331
NISSAN585 mmAH68348AH 355 468-341
TOYOTA595 mmAH68358AH 355 468-351
OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

599 mmAH68368AH 355 468-361

NISSAN605 mmAH68378AH 355 468-371
NISSAN605 mmAH68388AH 355 468-381
NISSAN605 mmAH68398AH 355 468-391
NISSAN615 mmAH68418AH 355 468-411
ROVER632 mmAH68428AH 355 468-421
HONDA656 mmAH68438AH 355 468-431
HONDA656 mmAH68448AH 355 468-441
HONDA, MG, ROVER672 mmAH68458AH 355 468-451
HONDA, MG, ROVER672 mmAH68468AH 355 468-461
SUZUKI755 mmAH68478AH 355 468-471
SUZUKI755 mmAH68488AH 355 468-481
SEAT, VOLKSWAGEN257 mmAH68498AH 355 468-491
SEAT260 mmAH68508AH 355 468-501
MERCEDES-BENZ367 mmAH68518AH 355 468-511
MERCEDES-BENZ,
VOLKSWAGEN

415 mmAH68528AH 355 468-521

FIAT, LANCIA425 mmAH68538AH 355 468-531
VOLKSWAGEN432 mmAH68548AH 355 468-541
LANCIA447 mmAH68558AH 355 468-551
VOLKSWAGEN500 mmAH68568AH 355 468-561
VOLKSWAGEN515 mmAH68578AH 355 468-571
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VOLKSWAGEN552 mmAH68588AH 355 468-581
VOLKSWAGEN578 mmAH68598AH 355 468-591
VOLKSWAGEN605 mmAH68608AH 355 468-601
ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

185 mmAH68618AH 355 468-611

AUDI, SKODA,
VOLKSWAGEN

184 mmAH68628AH 355 468-621

AUDI, SKODA,
VOLKSWAGEN

190 mmAH68638AH 355 468-631

VOLKSWAGEN245 mmAH68648AH 355 468-641
VOLKSWAGEN340 mmAH68658AH 355 468-651
AUDI, VOLKSWAGEN536 mmAH68668AH 355 468-661
VOLVO393 mmAH68678AH 355 468-671
VOLVO415 mmAH68688AH 355 468-681
MERCEDES-BENZ475 mmAH68698AH 355 468-691
BMW555 mmAH68708AH 355 468-701
BMW562 mmAH68718AH 355 468-711
BMW185 mmAH68728AH 355 468-721
BMW224 mmAH68738AH 355 468-731
SEAT, VOLVO320 mmAH68748AH 355 468-741
BMW445 mmAH68758AH 355 468-751
BMW524 mmAH68768AH 355 468-761
BMW528 mmAH68778AH 355 468-771
CITROËN, PEUGEOT,
TOYOTA

226 mmAH68788AH 355 468-781

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

417 mmAH68798AH 355 468-791

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

492 mmAH68808AH 355 468-801

CITROËN, PEUGEOT,
TOYOTA

497 mmAH68818AH 355 468-811

CITROËN, PEUGEOT,
TOYOTA

501 mmAH68828AH 355 468-821

BMWAH68838AH 355 468-831
VOLKSWAGEN340 mmAH68848AH 355 468-841
VOLKSWAGEN350 mmAH68858AH 355 468-851
BMW435 mmAH68868AH 355 468-861
BMW600 mmAH68878AH 355 468-871
FORD164 mmAH68888AH 355 468-881
TOYOTA245 mmAH68898AH 355 468-891
FORD252 mmAH68908AH 355 468-901
MERCEDES-BENZ305 mmAH68918AH 355 468-911
FORD329 mmAH68928AH 355 468-921
FORD329 mmAH68938AH 355 468-931
FORD330 mmAH68948AH 355 468-941
FORD352 mmAH68958AH 355 468-951
FIAT, FORD, LANCIA362 mmAH68968AH 355 468-961
FORD379 mmAH68978AH 355 468-971
FORD385 mmAH68988AH 355 468-981
FORD390 mmAH68998AH 355 468-991
FORD421 mmAH69008AH 355 469-001
FORD421 mmAH69018AH 355 469-011
FORD421 mmAH69028AH 355 469-021
RENAULT488 mmAH69038AH 355 469-031
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

492 mmAH69048AH 355 469-041

MINI530 mmAH69058AH 355 469-051
FORD660 mmAH69068AH 355 469-061
FORD660 mmAH69078AH 355 469-071
FORD660 mmAH69088AH 355 469-081
FORD660 mmAH69098AH 355 469-091
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AUDI, PORSCHE, VOLKSWAGEN23,8AM00008AM 355 500-001
MERCEDES-BENZ23,8AM00018AM 355 500-011
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENAl25,4AM00028AM 355 500-021
SEAT, VOLKSWAGEN20,6AM00038AM 355 500-031
FORD, MAZDA22,2AM00048AM 355 500-041
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGEN23,8AM00058AM 355 500-051
AUDI, OPEL, SEAT, SKODA, VAUXHALL, VOLKSWAGEN23,8AM00078AM 355 500-071
MERCEDES-BENZ25,4AM00088AM 355 500-081
CITROËN, PEUGEOT, RENAULT19AM00128AM 355 500-121
IVECO20,6AM00138AM 355 500-131
PEUGEOT22,2AM00158AM 355 500-151
MERCEDES-BENZ23,8AM00168AM 355 500-161
BMW25,4AM00178AM 355 500-171
BMW25,4AM00188AM 355 500-181
BMW25,4AM00198AM 355 500-191
MERCEDES-BENZAl25,4AM00208AM 355 500-201
FIAT19AM00218AM 355 500-211
VOLVO16,84/23,81AM00278AM 355 500-271
MERCEDES-BENZ17,46/22,2AM00288AM 355 500-281
BMW17,46/22,2AM00298AM 355 500-291
VOLKSWAGEN17,5AM00328AM 355 500-321
MERCEDES-BENZ19,05/23,81AM00408AM 355 500-401
MERCEDES-BENZ19,05/25,4AM00418AM 355 500-411
OPEL19,05/22,2AM00448AM 355 500-441
OPEL19,05/22,2AM00458AM 355 500-451
BMW19,05/23,81AM00468AM 355 500-461
MERCEDES-BENZ19,05/23,81AM00478AM 355 500-471
MERCEDES-BENZ19,05/23,81AM00488AM 355 500-481
MERCEDES-BENZ19,05/23,81AM00498AM 355 500-491
MERCEDES-BENZ19,05/25,4AM00508AM 355 500-501
MERCEDES-BENZ19,05/23,81AM00518AM 355 500-511
MERCEDES-BENZ19,05/25,40AM00528AM 355 500-521
MERCEDES-BENZ19,05/23,81AM00538AM 355 500-531
VOLKSWAGEN19AM00548AM 355 500-541
VOLKSWAGEN19AM00578AM 355 500-571
FIAT19AM00668AM 355 500-661
FIAT, SEAT19AM00678AM 355 500-671
FIAT19AM00688AM 355 500-681
PEUGEOT19AM00698AM 355 500-691
CITROËN, PEUGEOT19AM00708AM 355 500-701
SKODA, VOLKSWAGENAl19AM00718AM 355 500-711
BMW20,64/25,4AM00758AM 355 500-751
BMW20,64/25,4AM00768AM 355 500-761
OPEL20,64/25,4AM00778AM 355 500-771
OPEL20,64/23,81AM00788AM 355 500-781
BMW20,64/23,81AM00798AM 355 500-791
VOLVO20,64/23,81AM00808AM 355 500-801
VOLVO20,64/23,81AM00818AM 355 500-811
BMWAl22,2/20,64AM00828AM 355 500-821
BMWAl22,2/20,64AM00838AM 355 500-831
MERCEDES-BENZ20,64/25,4AM00848AM 355 500-841
MERCEDES-BENZAl20,64/23,81AM00858AM 355 500-851
RENAULT20,6AM00938AM 355 500-931
SEAT, VOLKSWAGEN20,6AM00988AM 355 500-981
PEUGEOT20,6AM00998AM 355 500-991
FIAT, LANCIA20,6AM01008AM 355 501-001
OPEL, VAUXHALL20,6AM01018AM 355 501-011
VAUXHALL20,6AM01028AM 355 501-021
OPEL, VAUXHALL20,6AM01038AM 355 501-031
FIAT, LANCIA20,6AM01048AM 355 501-041
FORDFe20,6AM01058AM 355 501-051
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OPEL, VAUXHALL20,6AM01068AM 355 501-061
RENAULT20,6AM01078AM 355 501-071
PEUGEOT20,6AM01088AM 355 501-081
PEUGEOT20,6AM01098AM 355 501-091
PEUGEOT, RENAULTGCI20,6AM01108AM 355 501-101
FIAT, LANCIA20,6AM01118AM 355 501-111
RENAULT20,6AM01128AM 355 501-121
BMW20,6AM01138AM 355 501-131
CITROËN, PEUGEOT20,6AM01148AM 355 501-141
CITROËN, PEUGEOT20,6AM01158AM 355 501-151
SEATAl20,6AM01168AM 355 501-161
FORD20,6AM01178AM 355 501-171
PEUGEOTAl20,6AM01188AM 355 501-181
RENAULT20,6AM01198AM 355 501-191
RENAULT20,6AM01208AM 355 501-201
RENAULT20,6AM01218AM 355 501-211
RENAULTAl20,6AM01228AM 355 501-221
PEUGEOTAl20,6AM01238AM 355 501-231
FIATGCI20,6AM01258AM 355 501-251
OPEL, SUZUKI, VAUXHALLAl20,6AM01268AM 355 501-261
OPEL, SUZUKI, VAUXHALLAl20,6AM01278AM 355 501-271
CITROËNAl20,6AM01288AM 355 501-281
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL20,6AM01298AM 355 501-291
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL20,6AM01308AM 355 501-301
FIATGCI20,6AM01318AM 355 501-311
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENAl20,6AM01328AM 355 501-321
FIAT20,6AM01338AM 355 501-331
FIAT20,6AM01348AM 355 501-341
FIAT20,6AM01358AM 355 501-351
LANCIA20,6AM01368AM 355 501-361
FIAT20,6AM01378AM 355 501-371
HONDA20,6AM01388AM 355 501-381
LANCIA20,6AM01398AM 355 501-391
TOYOTA20,6AM01408AM 355 501-401
TOYOTA20,6AM01418AM 355 501-411
ROVER20,6AM01428AM 355 501-421
ROVER20,6AM01438AM 355 501-431
CITROËN20,6AM01448AM 355 501-441
DACIA, RENAULT20,6AM01458AM 355 501-451
DAEWOO20,6AM01468AM 355 501-461
DAEWOO20,6AM01478AM 355 501-471
DAEWOO20,6AM01488AM 355 501-481
DAEWOO20,6AM01498AM 355 501-491
CHEVROLET, DAEWOO20,6AM01508AM 355 501-501
CHEVROLET, DAEWOO20,6AM01518AM 355 501-511
CITROËN20,6AM01528AM 355 501-521
LADA20,6AM01538AM 355 501-531
CITROËN, LANCIA, PEUGEOT, RENAULT, SEAT20,6AM01628AM 355 501-621
FIAT20,6AM01638AM 355 501-631
BMWAl23,81/22,2AM01718AM 355 501-711
BMW22,2AM01728AM 355 501-721
BMW22,2/23,81AM01738AM 355 501-731
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AM01748AM 355 501-741
VOLVO22,2AM01758AM 355 501-751
RENAULT22,2AM01768AM 355 501-761
SKODA, VOLKSWAGEN22,2AM01778AM 355 501-771
OPEL, VAUXHALL22,2AM01788AM 355 501-781
SEAT, VOLKSWAGEN22,2AM01798AM 355 501-791
CITROËN, PEUGEOTAl22,2AM01808AM 355 501-801
NISSAN, RENAULT22,2AM01818AM 355 501-811
CITROËN, PEUGEOT22,2AM01828AM 355 501-821
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NISSAN, RENAULTAl22,2AM01838AM 355 501-831
FIATGCI22,2AM01848AM 355 501-841
FIAT22,2AM01858AM 355 501-851
CITROËN22,2AM01868AM 355 501-861
CITROËN, PEUGEOTAl22,2AM01878AM 355 501-871
CITROËN, PEUGEOTAl22,2AM01888AM 355 501-881
AUDIAl22,2AM01898AM 355 501-891
AUDIAl22,2AM01908AM 355 501-901
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN22,2AM01918AM 355 501-911
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN22,2AM01928AM 355 501-921
OPEL, VAUXHALL22,2AM01938AM 355 501-931
OPEL, VAUXHALL22,2AM01948AM 355 501-941
AUDIAl22,2AM01958AM 355 501-951
FIAT, LANCIA22,2AM01968AM 355 501-961
FIAT22,2AM01978AM 355 501-971
FIAT22,2AM01988AM 355 501-981
HONDA22,2AM01998AM 355 501-991
HONDA22,2AM02008AM 355 502-001
DAEWOO22,2AM02018AM 355 502-011
CITROËN22,2AM02028AM 355 502-021
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AM02038AM 355 502-031
SEAT, VOLKSWAGENGCI22,2AM02048AM 355 502-041
DAEWOO22,2AM02058AM 355 502-051
DAEWOO22,2AM02068AM 355 502-061
DAEWOO22,2AM02078AM 355 502-071
DAEWOO22,2AM02088AM 355 502-081
DAEWOO22,2AM02098AM 355 502-091
DAEWOO22,2AM02108AM 355 502-101
DAEWOO22,2AM02118AM 355 502-111
DAEWOO22,2AM02128AM 355 502-121
FORDFe22,2AM02138AM 355 502-131
DAEWOO22,2AM02148AM 355 502-141
SEAT, VOLKSWAGEN22,2AM02158AM 355 502-151
FIAT22,2AM02168AM 355 502-161
FIAT22,2AM02188AM 355 502-181
FIAT, LANCIA22,2AM02198AM 355 502-191
LANCIA22,2AM02208AM 355 502-201
FIAT22,2AM02218AM 355 502-211
ALFA ROMEO, FIAT, OPEL, VAUXHALL22,2AM02228AM 355 502-221
FIAT, OPEL, VAUXHALL22,2AM02238AM 355 502-231
FIAT22,2AM02248AM 355 502-241
FIAT22,2AM02258AM 355 502-251
SAAB22,2AM02388AM 355 502-381
SEAT, VOLKSWAGEN22,2AM02418AM 355 502-411
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA22,2AM02428AM 355 502-421
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AM02438AM 355 502-431
SAAB22,2AM02448AM 355 502-441
OPEL, VAUXHALL22,2AM02458AM 355 502-451
OPEL, VAUXHALL22,2AM02468AM 355 502-461
AUDI22,2AM02478AM 355 502-471
SAAB22,2AM02488AM 355 502-481
AUDI22,2AM02498AM 355 502-491
VOLKSWAGEN22,2AM02508AM 355 502-501
OPEL, VAUXHALL22,2AM02518AM 355 502-511
OPEL, VAUXHALL22,2AM02528AM 355 502-521
NISSAN22,2AM02538AM 355 502-531
OPEL, VAUXHALL22,2AM02548AM 355 502-541
RENAULT22,2AM02558AM 355 502-551
RENAULT22,2AM02568AM 355 502-561
CITROËN, PEUGEOT22,2AM02578AM 355 502-571
CITROËN, PEUGEOT22,2AM02588AM 355 502-581
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SEAT, VOLKSWAGEN22,2AM02598AM 355 502-591
FORD, MAZDA22,2AM02608AM 355 502-601
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AM02618AM 355 502-611
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AM02628AM 355 502-621
OPEL, VAUXHALL22,2AM02638AM 355 502-631
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AM02648AM 355 502-641
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AM02658AM 355 502-651
CITROËN, PEUGEOT22,2AM02668AM 355 502-661
RENAULT22,2AM02678AM 355 502-671
ALFA ROMEO, MERCEDES-BENZ22,2AM02688AM 355 502-681
CITROËN, PEUGEOT22,2AM02698AM 355 502-691
VOLVO19,05/23,81AM02718AM 355 502-711
BMW20,64/23,81AM02728AM 355 502-721
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN23,8AM02748AM 355 502-741
VOLVO23,8AM02758AM 355 502-751
CITROËN, FIAT, PEUGEOT23,8AM02768AM 355 502-761
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT23,8AM02778AM 355 502-771
RENAULTAl23,8AM02788AM 355 502-781
RENAULT23,8AM02798AM 355 502-791
OPEL, VAUXHALLAl23,8AM02808AM 355 502-801
SEAT, VOLKSWAGEN23,8AM02818AM 355 502-811
SEAT, VOLKSWAGEN23,8AM02828AM 355 502-821
AUDI, PORSCHE, VOLKSWAGEN23,8AM02838AM 355 502-831
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN23,8AM02848AM 355 502-841
FORD23,8AM02858AM 355 502-851
FORD23,8AM02868AM 355 502-861
NISSAN23,8AM02878AM 355 502-871
OPEL, VAUXHALL23,8AM02888AM 355 502-881
JEEP23,8AM02898AM 355 502-891
CHRYSLER, DODGE, PLYMOUTH23,8AM02908AM 355 502-901
CITROËN23,8AM02918AM 355 502-911
PEUGEOTAl23,8AM02928AM 355 502-921
PEUGEOTGCI23,8AM02938AM 355 502-931
PEUGEOTAl23,8AM02948AM 355 502-941
VOLVO23,8AM02958AM 355 502-951
FORDAl23,8AM02968AM 355 502-961
MERCEDES-BENZAl23,8AM02978AM 355 502-971
OPEL, VAUXHALLAl23,8AM02988AM 355 502-981
CITROËN, PEUGEOT23,8AM02998AM 355 502-991
MERCEDES-BENZ23,8AM03008AM 355 503-001
CITROËN, PEUGEOTAl23,8AM03018AM 355 503-011
OPEL, VAUXHALL23,8AM03028AM 355 503-021
IVECO23,8AM03038AM 355 503-031
RENAULT23,8AM03048AM 355 503-041
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL23,81/25,4AM03058AM 355 503-051
FORD23,8AM03078AM 355 503-071
OPEL, VAUXHALL23,8AM03088AM 355 503-081
OPEL, VAUXHALL23,8AM03098AM 355 503-091
FORDAl23,8AM03108AM 355 503-101
FIAT, LANCIA23,8AM03118AM 355 503-111
FORD23,8AM03128AM 355 503-121
CITROËN, FIAT, PEUGEOT23,8AM03138AM 355 503-131
HONDAAl23,8AM03148AM 355 503-141
CITROËN, PEUGEOT23,8AM03158AM 355 503-151
TOYOTAAl23,8AM03168AM 355 503-161
TOYOTAAl23,8AM03178AM 355 503-171
FORDAl23,8AM03188AM 355 503-181
CITROËN23,8AM03198AM 355 503-191
CITROËN23,8AM03208AM 355 503-201
ALFA ROMEO, LANCIA23,8AM03218AM 355 503-211
FIAT, LANCIA23,8AM03228AM 355 503-221
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OPEL, VAUXHALLAl23,8AM03238AM 355 503-231
FORD23,8AM03248AM 355 503-241
CITROËN23,8AM03258AM 355 503-251
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN23,8AM03268AM 355 503-261
NISSAN, RENAULTAl23,8AM03278AM 355 503-271
ALFA ROMEO, FIATAl23,8AM03288AM 355 503-281
VOLKSWAGEN23,8AM03298AM 355 503-291
TOYOTAAl23,8AM03308AM 355 503-301
SAABAl23,8AM03318AM 355 503-311
FORD, MAZDAAl23,8AM03328AM 355 503-321
FORD, MAZDAAl23,8AM03338AM 355 503-331
FORD, MAZDAAl23,8AM03348AM 355 503-341
NISSAN, RENAULTAl23,8AM03358AM 355 503-351
RENAULTAl23,8AM03368AM 355 503-361
VOLVOAl23,8AM03378AM 355 503-371
RENAULTAl23,8AM03388AM 355 503-381
VOLKSWAGEN23,8AM03428AM 355 503-421
MERCEDES-BENZ23,8AM03438AM 355 503-431
AUDI23,8AM03588AM 355 503-581
AUDI23,8AM03598AM 355 503-591
AUDI23,8AM03608AM 355 503-601
FORD23,8AM03628AM 355 503-621
FORD23,8AM03658AM 355 503-651
OPEL, SAAB, VAUXHALL23,8AM03668AM 355 503-661
RENAULT23,8AM03678AM 355 503-671
SEAT, VOLKSWAGEN23,8AM03688AM 355 503-681
JEEP23,8AM03698AM 355 503-691
AUDI23,8AM03708AM 355 503-701
PEUGEOT23,8AM03718AM 355 503-711
FORD23,8AM03728AM 355 503-721
FORD, MAZDA23,8AM03738AM 355 503-731
CITROËN, FIAT, PEUGEOT23,8AM03748AM 355 503-741
RENAULT23,8AM03758AM 355 503-751
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT23,8AM03768AM 355 503-761
RENAULT23,8AM03778AM 355 503-771
FORD23,8AM03788AM 355 503-781
FORD, SEAT, VOLKSWAGEN23,8AM03798AM 355 503-791
FORD, SEAT, VOLKSWAGEN23,8AM03808AM 355 503-801
CITROËN, PEUGEOT23,8AM03818AM 355 503-811
CITROËN, PEUGEOT23,8AM03828AM 355 503-821
FORD, MAZDA23,8AM03838AM 355 503-831
CITROËN, PEUGEOT23,8AM03848AM 355 503-841
RENAULT23,8AM03858AM 355 503-851
FORD23,8AM03868AM 355 503-861
MERCEDES-BENZ23,8AM03878AM 355 503-871
FORD23,8AM03888AM 355 503-881
CITROËN, PEUGEOT23,8AM03898AM 355 503-891
CHRYSLER24AM03908AM 355 503-901
VOLKSWAGEN25,4AM03928AM 355 503-921
MERCEDES-BENZ25,4AM03938AM 355 503-931
RENAULT25,4AM03958AM 355 503-951
MERCEDES-BENZ, MULTICAR25,4AM03968AM 355 503-961
BMW25,4AM03978AM 355 503-971
MERCEDES-BENZ25,4AM03988AM 355 503-981
AUDI25,4AM03998AM 355 503-991
MERCEDES-BENZ25,4AM04008AM 355 504-001
CITROËN, FIAT, IVECO, PEUGEOT25,4AM04018AM 355 504-011
FORD25,4AM04028AM 355 504-021
RENAULT25,4AM04048AM 355 504-041
JEEP25,4AM04058AM 355 504-051
JEEP25,4AM04068AM 355 504-061
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JEEP25,4AM04078AM 355 504-071
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AM04088AM 355 504-081
MERCEDES-BENZ25,4AM04098AM 355 504-091
IVECO, RENAULT TRUCKS25,4AM04108AM 355 504-101
OPEL25,4AM04118AM 355 504-111
BMW25,4AM04128AM 355 504-121
MERCEDES-BENZ25,4AM04138AM 355 504-131
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AM04148AM 355 504-141
FORD25,4AM04158AM 355 504-151
AUDI, VOLKSWAGEN25,4AM04168AM 355 504-161
AUDI, VOLKSWAGEN25,4AM04178AM 355 504-171
OPEL25,4AM04188AM 355 504-181
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AM04198AM 355 504-191
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AM04208AM 355 504-201
OPEL, SAAB25,4AM04218AM 355 504-211
FORD, SEAT, VOLKSWAGEN25,4AM04228AM 355 504-221
FORD, SEAT, VOLKSWAGEN25,4AM04238AM 355 504-231
FORD, SEAT, VOLKSWAGEN25,4AM04248AM 355 504-241
VOLKSWAGEN25,4AM04258AM 355 504-251
VOLKSWAGEN25,4AM04268AM 355 504-261
FORDGCI25,4AM04278AM 355 504-271
FORDAl25,4AM04288AM 355 504-281
MERCEDES-BENZ25,4AM04298AM 355 504-291
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLAl23,81/25,4AM04308AM 355 504-301
ALFA ROMEO, FIAT, OPEL, SAABAl25,4AM04318AM 355 504-311
MERCEDES-BENZ, MULTICAR, VOLKSWAGEN25,4AM04328AM 355 504-321
SAABAl25,4AM04338AM 355 504-331
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLAl23,81/25,4AM04348AM 355 504-341
AUDI, SKODA, VOLKSWAGENAl25,4AM04358AM 355 504-351
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL25,4AM04368AM 355 504-361
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL25,4AM04378AM 355 504-371
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL25,4AM04388AM 355 504-381
OPEL25,4AM04398AM 355 504-391
OPEL, VAUXHALL25,4AM04408AM 355 504-401
ALFA ROMEO, FIAT, OPELAl25,4AM04418AM 355 504-411
FORD25,4AM04428AM 355 504-421
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AM04438AM 355 504-431
AUDI, VOLKSWAGEN25,4AM04448AM 355 504-441
AUDI, VOLKSWAGEN25,4AM04458AM 355 504-451
BMW25,4AM04468AM 355 504-461
MERCEDES-BENZAl25,4AM04478AM 355 504-471
VOLVO25,4AM04488AM 355 504-481
VOLVO25,4AM04498AM 355 504-491
VOLVO25,4AM04508AM 355 504-501
VOLVO25,4AM04518AM 355 504-511
RENAULTAl25,4AM04528AM 355 504-521
RENAULTAl25,4AM04538AM 355 504-531
RENAULTAl25,4AM04548AM 355 504-541
BMW25,4AM04558AM 355 504-551
MERCEDES-BENZ20,64/26,99AM04568AM 355 504-561
AUDIAl27AM04578AM 355 504-571
AUDI, VOLKSWAGEN27AM04588AM 355 504-581
MERCEDES-BENZ27AM04598AM 355 504-591
MERCEDES-BENZ27AM04608AM 355 504-601
IVECO27AM04618AM 355 504-611
PORSCHE, VOLKSWAGEN27AM04628AM 355 504-621
MERCEDES-BENZ27AM04638AM 355 504-631
IVECO28,6AM04658AM 355 504-651
IVECO28,6AM04668AM 355 504-661
MERCEDES-BENZ28,6AM04678AM 355 504-671
MERCEDES-BENZ28,6AM04688AM 355 504-681
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MERCEDES-BENZ31,8AM04698AM 355 504-691
MERCEDES-BENZ31,8AM04728AM 355 504-721
MERCEDES-BENZ33,3AM04788AM 355 504-781
MERCEDES-BENZ34,9AM04798AM 355 504-791
RENAULTAl20,6AM04818AM 355 504-811
MITSUBISHI, SMART22,2AM04828AM 355 504-821
RENAULTAl25,4AM04838AM 355 504-831
SEAT, SKODA, VOLKSWAGENAl20,6AM04848AM 355 504-841
FIAT, LANCIAAl23,8AM04858AM 355 504-851
OPEL, VAUXHALLAl23,8AM04868AM 355 504-861
OPEL, VAUXHALLAl23,8AM04878AM 355 504-871
FIAT, LANCIAAl23,8AM04888AM 355 504-881
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALLAl23,8AM04898AM 355 504-891
FIAT, LANCIAAl23,8AM04908AM 355 504-901
RENAULTAl23,8AM04918AM 355 504-911
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGEN26AM04928AM 355 504-921
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOTAl22,2AM04938AM 355 504-931
BMWAl23,81 /

22,2
AM04948AM 355 504-941

NISSAN23,8AM04958AM 355 504-951
FORD, NISSAN23,8AM04968AM 355 504-961
BMWAl25,4 / 22,2AM04978AM 355 504-971
FORD, NISSAN25,4AM04988AM 355 504-981
FORD, MAZDAAl25,4AM04998AM 355 504-991
PEUGEOTAl22,2AM05008AM 355 505-001
PEUGEOTAl22,2AM05018AM 355 505-011
PEUGEOTAl22,2AM05028AM 355 505-021
MERCEDES-BENZAl19,05/23,81AM05038AM 355 505-031
ALFA ROMEO, LANCIAAl22,2AM05048AM 355 505-041
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AM05058AM 355 505-051
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AM05068AM 355 505-061
ALFA ROMEOAl20,6AM05078AM 355 505-071
MINIAl22,2AM05088AM 355 505-081
ALFA ROMEOAl22,2AM05098AM 355 505-091
ALFA ROMEOAl22,2AM05108AM 355 505-101
NISSAN23,8AM05118AM 355 505-111
FORD, NISSAN25,4AM05128AM 355 505-121
BMWAl20,64/26,99AM05138AM 355 505-131
MERCEDES-BENZAl23,8AM05148AM 355 505-141
MERCEDES-BENZAl20,64/25,4AM05158AM 355 505-151
OPEL, RENAULT, VAUXHALLAl20,6AM05168AM 355 505-161
OPEL, RENAULT, VAUXHALLAl20,6AM05178AM 355 505-171
OPEL, RENAULT, VAUXHALLAl20,6AM05188AM 355 505-181
PEUGEOTAl22,2AM05198AM 355 505-191
PEUGEOTAl22,2AM05208AM 355 505-201
MERCEDES-BENZAl23,8AM05218AM 355 505-211
ALFA ROMEOAl23,8AM05228AM 355 505-221
CITROËN, PEUGEOTAl23,8AM05238AM 355 505-231
CITROËN, PEUGEOTAl23,8AM05248AM 355 505-241
SAABAl25,4AM05258AM 355 505-251
BMWAl26,99/22,2AM05268AM 355 505-261
CITROËNAl22,2AM05278AM 355 505-271
MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGEN25,4AM05288AM 355 505-281
FIAT, FORDAl20,6AM05298AM 355 505-291
MINI23,8AM05308AM 355 505-301
OPEL, VAUXHALL23,8AM05318AM 355 505-311
CITROËN, PEUGEOTAl23,8AM05328AM 355 505-321
OPEL, VAUXHALL25,4AM05338AM 355 505-331
TOYOTAAl20,6AM05348AM 355 505-341
TOYOTAAl20,6AM05358AM 355 505-351
NISSANAl23,8AM05368AM 355 505-361
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ACURA, HONDAAl25,4AM05378AM 355 505-371
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CITROËN, PEUGEOT, RENAULT20,6AW30018AW 355 530-011
CITROËN, PEUGEOT, RENAULT20,6AW30028AW 355 530-021
CITROËN, PEUGEOT, RENAULT20,6AW30038AW 355 530-031
CITROËN, PEUGEOT, RENAULT20,6AW30048AW 355 530-041
SUBARU, SUZUKIAl17,5AW30058AW 355 530-051
SUBARU, SUZUKIAl17,5AW30068AW 355 530-061
CITROËN, PEUGEOT19AW30078AW 355 530-071
CITROËN, PEUGEOT19AW30088AW 355 530-081
TOYOTA20,6AW30098AW 355 530-091
TOYOTA20,6AW30108AW 355 530-101
TOYOTAGCI19AW30118AW 355 530-111
TOYOTAGCI19AW30128AW 355 530-121
HONDA, HYUNDAI, KIA, MG, ROVER19AW30138AW 355 530-131
HONDA, HYUNDAI, KIA, MG, ROVER19AW30148AW 355 530-141
TOYOTA20,6AW30158AW 355 530-151
TOYOTA20,6AW30168AW 355 530-161
TOYOTA17,5AW30178AW 355 530-171
TOYOTA17,5AW30188AW 355 530-181
SUZUKIAl17,5AW30198AW 355 530-191
SUZUKIAl17,5AW30208AW 355 530-201
CITROËN, PEUGEOT19AW30218AW 355 530-211
CITROËN, PEUGEOT19AW30228AW 355 530-221
PEUGEOT20,6AW30238AW 355 530-231
PEUGEOT20,6AW30248AW 355 530-241
CITROËN20,6AW30258AW 355 530-251
CITROËN20,6AW30268AW 355 530-261
RENAULT20,6AW30278AW 355 530-271
RENAULT20,6AW30288AW 355 530-281
RENAULT20,6AW30298AW 355 530-291
RENAULT20,6AW30308AW 355 530-301
SMART22,2AW30318AW 355 530-311
SMART22,2AW30328AW 355 530-321
SUZUKI22,2AW30338AW 355 530-331
SUZUKI22,2AW30348AW 355 530-341
SUZUKI15,9AW30358AW 355 530-351
SUZUKI15,9AW30368AW 355 530-361
SMART17,5AW30378AW 355 530-371
SMART17,5AW30388AW 355 530-381
TOYOTA17,5AW30398AW 355 530-391
TOYOTA17,5AW30408AW 355 530-401
HYUNDAI17,5AW30418AW 355 530-411
HYUNDAI17,5AW30428AW 355 530-421
TOYOTA17,5AW30438AW 355 530-431
TOYOTA17,5AW30448AW 355 530-441
DAIHATSUAl17,5AW30458AW 355 530-451
DAIHATSUAl17,5AW30468AW 355 530-461
TOYOTA19AW30478AW 355 530-471
TOYOTA19AW30488AW 355 530-481
HONDAAl19AW30498AW 355 530-491
HONDAAl19AW30508AW 355 530-501
TOYOTA19AW30518AW 355 530-511
TOYOTA19AW30528AW 355 530-521
HONDA, MG, ROVER19AW30538AW 355 530-531
HONDA, MG, ROVER19AW30548AW 355 530-541
TOYOTAAl19AW30558AW 355 530-551
TOYOTAAl19AW30568AW 355 530-561
PEUGEOT19AW30578AW 355 530-571
PEUGEOT19AW30588AW 355 530-581
PEUGEOT19AW30598AW 355 530-591
PEUGEOT19AW30608AW 355 530-601
CITROËN, RENAULT22,2AW30638AW 355 530-631
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RENAULT22,2AW30648AW 355 530-641
CITROËN19AW30678AW 355 530-671
CITROËN19AW30688AW 355 530-681
CITROËN, RENAULT19AW30698AW 355 530-691
CITROËN, RENAULT19AW30708AW 355 530-701
RENAULT20,6AW30718AW 355 530-711
RENAULT20,6AW30728AW 355 530-721
PEUGEOT19AW30738AW 355 530-731
PEUGEOT19AW30748AW 355 530-741
HONDAAl20,6AW30758AW 355 530-751
HONDAAl20,6AW30768AW 355 530-761
DAIHATSU20,6AW30778AW 355 530-771
DAIHATSU20,6AW30788AW 355 530-781
HYUNDAI20,6AW30798AW 355 530-791
HYUNDAI20,6AW30808AW 355 530-801
PEUGEOT20,6AW30818AW 355 530-811
PEUGEOT20,6AW30828AW 355 530-821
PEUGEOT20,6AW30838AW 355 530-831
PEUGEOT20,6AW30848AW 355 530-841
CITROËN20,6AW30858AW 355 530-851
CITROËN20,6AW30868AW 355 530-861
NISSAN20,6AW30878AW 355 530-871
NISSAN20,6AW30888AW 355 530-881
NISSAN20,6AW30898AW 355 530-891
NISSAN20,6AW30908AW 355 530-901
VOLVO20,6AW30918AW 355 530-911
VOLVO20,6AW30928AW 355 530-921
RENAULT20,6AW30958AW 355 530-951
RENAULT20,6AW30968AW 355 530-961
RENAULT22,2AW30978AW 355 530-971
RENAULT22,2AW30988AW 355 530-981
JEEP22,2AW31018AW 355 531-011
JEEP22,2AW31028AW 355 531-021
HYUNDAI, MITSUBISHI22,2AW31038AW 355 531-031
HYUNDAI, MITSUBISHI22,2AW31048AW 355 531-041
HYUNDAI22,2AW31058AW 355 531-051
HYUNDAI22,2AW31068AW 355 531-061
RENAULT22,2AW31078AW 355 531-071
RENAULT22,2AW31088AW 355 531-081
OPEL, RENAULT, VAUXHALL23,8AW31138AW 355 531-131
OPEL, RENAULT, VAUXHALL23,8AW31148AW 355 531-141
HYUNDAI, MITSUBISHI23,8AW31158AW 355 531-151
HYUNDAI, MITSUBISHI23,8AW31168AW 355 531-161
HYUNDAI19AW31278AW 355 531-271
HYUNDAI19AW31288AW 355 531-281
PEUGEOT20,6AW31298AW 355 531-291
PEUGEOT20,6AW31308AW 355 531-301
DACIA, RENAULT17,5AW31328AW 355 531-321
MITSUBISHI17,5AW31338AW 355 531-331
HONDAAl17,5AW31348AW 355 531-341
CITROËN, PEUGEOT, TOYOTAAl17,5AW31358AW 355 531-351
RENAULTAl17,5AW31368AW 355 531-361
DAIHATSUAl17,5AW31378AW 355 531-371
DAIHATSUAl17,5AW31388AW 355 531-381
MERCEDES-BENZ17,5AW31408AW 355 531-401
VOLKSWAGEN17,5AW31418AW 355 531-411
FORD, MAZDAAl19AW31438AW 355 531-431
FORD, MAZDAAl19AW31448AW 355 531-441
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL19AW31458AW 355 531-451
CITROËN19AW31468AW 355 531-461
LAND ROVER19AW31478AW 355 531-471
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FIAT, LANCIA, OPEL, SUZUKI, VAUXHALLAl19AW31488AW 355 531-481
TOYOTAAl19AW31498AW 355 531-491
MAZDA19AW31508AW 355 531-501
VOLKSWAGENAl14,3AW31538AW 355 531-531
MITSUBISHI19AW31548AW 355 531-541
VOLKSWAGENGCI14,3AW31558AW 355 531-551
VOLKSWAGENGCI15,9AW31568AW 355 531-561
TOYOTA19AW31578AW 355 531-571
MERCEDES-BENZ15,9AW31588AW 355 531-581
MITSUBISHI19AW31608AW 355 531-601
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENAl15,9AW31618AW 355 531-611
FIAT15,9AW31628AW 355 531-621
CHEVROLET, DAEWOO19AW31648AW 355 531-641
DACIA, RENAULTAl19AW31668AW 355 531-661
IVECO15,9AW31678AW 355 531-671
OPEL, SUBARU, SUZUKI, VAUXHALLAl15,9AW31688AW 355 531-681
NISSANAl15,8AW31698AW 355 531-691
SUZUKIAl15,9AW31708AW 355 531-701
KIA, MAZDA15,9AW31718AW 355 531-711
FORD, MAZDA17,5AW31758AW 355 531-751
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENGCI17,5AW31768AW 355 531-761
DAEWOO, OPEL, VAUXHALL17,5AW31808AW 355 531-801
AUDI, SEAT, VOLKSWAGENAl17,5AW31818AW 355 531-811
FORD17,5AW31848AW 355 531-841
FIAT17,5AW31858AW 355 531-851
CHRYSLER17,5AW31878AW 355 531-871
RENAULT17,5AW31888AW 355 531-881
MERCEDES-BENZ17,5AW31898AW 355 531-891
IVECO17,5AW31908AW 355 531-901
DACIA, RENAULT17,5AW31918AW 355 531-911
NISSAN17,5AW31928AW 355 531-921
MAZDA17,5AW31938AW 355 531-931
ROVER17,5AW31958AW 355 531-951
CHEVROLET, DAEWOO17,5AW31968AW 355 531-961
KIA17,5AW31978AW 355 531-971
CHRYSLER, PLYMOUTH19AW31988AW 355 531-981
MAZDA, MITSUBISHI, PROTON19AW31998AW 355 531-991
MITSUBISHI19AW32008AW 355 532-001
MITSUBISHI, SMARTAl19AW32018AW 355 532-011
RENAULT19AW32028AW 355 532-021
DAEWOO, OPEL, VAUXHALL20,6AW32058AW 355 532-051
CHRYSLER, JEEP20,6AW32068AW 355 532-061
CITROËN, PEUGEOT, RENAULTGCI20,6AW32078AW 355 532-071
CITROËN, RENAULT20,6AW32088AW 355 532-081
CITROËN, PEUGEOTAl20,6AW32098AW 355 532-091
FORD, HYUNDAI, MAZDA19AW32138AW 355 532-131
FIAT20,6AW32148AW 355 532-141
FORDAl20,6AW32178AW 355 532-171
LANCIAAl20,6AW32188AW 355 532-181
PEUGEOT19AW32198AW 355 532-191
FIAT, LANCIA, SEAT19AW32208AW 355 532-201
OPEL, VAUXHALL19AW32218AW 355 532-211
FIAT, LANCIA19AW32228AW 355 532-221
CITROËN19AW32238AW 355 532-231
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT19AW32248AW 355 532-241
FORD19AW32258AW 355 532-251
RENAULT19AW32268AW 355 532-261
CITROËN, PEUGEOT19AW32278AW 355 532-271
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENAl19AW32288AW 355 532-281
RENAULT20,6AW32298AW 355 532-291
DAEWOO, OPEL, VAUXHALLAl19AW32318AW 355 532-311
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SKODA19AW32328AW 355 532-321
CHRYSLER19AW32338AW 355 532-331
CHRYSLER, DODGE, PLYMOUTH19AW32348AW 355 532-341
CHRYSLER, JEEP19AW32358AW 355 532-351
SKODA, VOLKSWAGEN19AW32368AW 355 532-361
FORD19AW32378AW 355 532-371
MERCEDES-BENZ19AW32388AW 355 532-381
DACIA, RENAULT19AW32408AW 355 532-401
NISSAN20,6AW32418AW 355 532-411
FIAT20,6AW32428AW 355 532-421
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT, TOYOTAAl20,6AW32438AW 355 532-431
CITROËN, PEUGEOTAl20,6AW32448AW 355 532-441
KIA20,6AW32458AW 355 532-451
FIATAl20,6AW32468AW 355 532-461
CITROËN, PEUGEOTAl22,2AW32478AW 355 532-471
CITROËNAl20,6AW32488AW 355 532-481
PEUGEOT20,6AW32498AW 355 532-491
IVECO20,6AW32508AW 355 532-501
AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGENAl20,6AW32548AW 355 532-541
LADA20,6AW32558AW 355 532-551
VOLKSWAGEN20,6AW32568AW 355 532-561
ALFA ROMEO, FIAT20,6AW32578AW 355 532-571
FORD, NISSAN20,6AW32588AW 355 532-581
FIAT, LANCIA20,6AW32598AW 355 532-591
FIAT, FORD, LANCIA20,6AW32608AW 355 532-601
PEUGEOT20,6AW32618AW 355 532-611
CITROËN, PEUGEOT20,6AW32628AW 355 532-621
FORD, LAND ROVER20,6AW32668AW 355 532-661
PEUGEOT20,6AW32678AW 355 532-671
FORD22,2AW32708AW 355 532-701
BMW22,2AW32718AW 355 532-711
RENAULT22,2AW32728AW 355 532-721
FORD22,2AW32738AW 355 532-731
FORD, NISSAN22,2AW32758AW 355 532-751
CITROËN, FIAT, PEUGEOT22,2AW32768AW 355 532-761
FORD22,2AW32778AW 355 532-771
FIAT, LANCIA22,2AW32788AW 355 532-781
FIATGCI22,2AW32798AW 355 532-791
CITROËN, PEUGEOT22,2AW32808AW 355 532-801
VOLKSWAGENAl22,2AW32818AW 355 532-811
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA22,2AW32828AW 355 532-821
RENAULT22,2AW32838AW 355 532-831
NISSAN, RENAULT22,2AW32848AW 355 532-841
NISSAN, RENAULT22,2AW32858AW 355 532-851
CITROËN, PEUGEOT22,2AW32868AW 355 532-861
SKODA, VOLKSWAGENGCI2232AW32878AW 355 532-871
FIAT, LANCIAAl22,2AW32888AW 355 532-881
FIATAl22,2AW32898AW 355 532-891
FIAT, LANCIA22,2AW32908AW 355 532-901
CITROËN, FIAT, PEUGEOTAl22,2AW32918AW 355 532-911
TOYOTA, VOLKSWAGEN22,2AW32928AW 355 532-921
FORD, NISSAN22,2AW32938AW 355 532-931
DACIA, RENAULTAl22,2AW32948AW 355 532-941
FORD20,6AW32998AW 355 532-991
MERCEDES-BENZ22,2AW33048AW 355 533-041
MERCEDES-BENZ22,2AW33058AW 355 533-051
RENAULT22,2AW33088AW 355 533-081
FORD22,2AW33118AW 355 533-111
BMW23,8AW33228AW 355 533-221
BMW23,8AW33238AW 355 533-231
FORD, NISSAN23,8AW33248AW 355 533-241
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IVECO23,8AW33258AW 355 533-251
VOLKSWAGEN25,4AW33288AW 355 533-281
OPEL, RENAULT, VAUXHALL25,4AW33308AW 355 533-301
RENAULT22,2AW33318AW 355 533-311
VOLKSWAGEN22,2AW33328AW 355 533-321
MERCEDES-BENZ25,4AW33338AW 355 533-331
FORD25,4AW33348AW 355 533-341
CITROËN, FIAT, PEUGEOT25,4AW33358AW 355 533-351
TOYOTA, VOLKSWAGEN23,8AW33378AW 355 533-371
NISSAN23,8AW33388AW 355 533-381
MAZDA23,8AW33398AW 355 533-391
VOLKSWAGEN25,4AW33428AW 355 533-421
CITROËN, FIAT, PEUGEOT, RENAULT25,4AW33438AW 355 533-431
FORD, NISSAN25,4AW33448AW 355 533-441
NISSANAl25,4AW33458AW 355 533-451
VOLKSWAGEN27AW33468AW 355 533-461
CITROËN, FIAT, PEUGEOT27AW33478AW 355 533-471
CITROËN, FIAT, PEUGEOT27AW33498AW 355 533-491
CITROËN, FIAT, PEUGEOT27AW33508AW 355 533-501
CITROËN, FIAT, PEUGEOT28,6AW33528AW 355 533-521
MERCEDES-BENZ30,2AW33548AW 355 533-541
MERCEDES-BENZ31,8AW33558AW 355 533-551
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Model / Aufbauart / Type de carrosserie / Tipo carrozzeria 

Tipo de carrocería / Model / Budowa / Тип кузова / Araç sınıfı

Kasten 
Camionnette 
Furgonato
Furgoneta
Bestelwagen
Furgon
Фургон
Kamyonet

Box

Schrägheck 
Hayon 
Hatchback
Fastback
Hatchback
Hatchback
Фастбэк
Hatchback

Hatchback

Geländewagen off en
Véhicule tout terrain à carrosserie ouverte
Fuoristrada aperto
Todo terreno, abierto
Terreinwagen open
Samochód terenowy otwarty
Вездеход открытый
Açık off  -road aracı

Open off -road 

vehicle 

Stufenheck 
Berline  
Berlina
Sedán
Sedan
Notchback
Седан
Sedan

Saloon

Geländewagen geschlossen 
Véhicule tout terrain à carrosserie fermée
Fuoristrada chiuso
Todo terreno, cerrado
Terreinwagen gesloten
Samochód terenowy zamknięty
Вездеход закрытый
Kapalı off  -road aracı

Closed off -road 

vehicle

Kombi  
Break 
Familiare
Ranchera familiar
Stationwagen
Kombi
Комби
Kombi

Estate

Kasten / Kombi 
Camionnette / Break  
Cassone / Furgonato / Promiscuo
Furgón / Ranchera familiar
Opbouw/combi
Furgon / kombi
Фургон / комби
Kamyonet / Kombi

Box body / Estate 

Bus 
Autobus / Autocar 
Pullmino
Autobús
Bus
Autobus
Автобус
Otobüs

Bus

Großraumlimousine 
Monospace
Monovolume
Limusina
MPV
Duże samochody (limuzyny)
Длинный лимузин
Geniş sedan

MPV

Coupé 
Coupé 
Coupé
Coupé
Coupé
Coupé
Купе
Coupé

Coupé

Cabriolet  
Décapotable 
Cabriolet
Descapotable
Cabriolet
Kabriolet
Кабриолет
Cabriolet

Convertible

Targa  
Targa 
Targa
Targa
Targa
Targa
Targa
Targa

Targa

Pick-up 
Pick-up 
Pick-up
Pick-up
Pick-up
Pick-up
Пикап
Pikap

Pickup

Pritsche / Fahrgestell
Camion plate-forme / Châssis
Pianale piatto / Telaio
Caja / Chasis
Laadbak/chassis
Skrzynia / ciągnik
Платформа / ходовая часть
Açık kasa / şasi

Flatbed / Chassis

Key to symbols / Symbole / Légende / Simboli / Símbolos  

Pictogrammen / Symbole / Символы / Semboller

Wheel Brake Cylinder
Radbremszylinder
Cylindre de roue
Cilindretto freno
Cilindro de freno de rueda
Wielremcilinder
Cylinderek hamulcowy
Колесный тормозной цилиндр
Tekerlek fren silindiri

Brake Hose
Bremsschlauch
Flexible de frein
Flessibile del freno
Tubo fl exible de frenos 
Remslang
Przewód hamulcowy elastyczny
Тормозной шланг
Fren hortumu

Brake Caliper - New Part
Bremssattel - Neuteil
Étrier de frein - Pièce neuve
Pinza freno - Pezzo nuovo
Pinza de freno - Pieza nueva
Remklauw - Nieuw onderdeel
Zacisk hamulca - Czężć nowa
Тормозной суппорт - Новая деталь
Fren kaliperi - Yeni parça

Brake Caliper - Remanufactured Part
Bremssattel - Austauschteil
Étrier de frein - Echange standard
Pinza freno - Ricambio di rotazione
Pinza de freno - Pieza de intercambio
Remklauw - Ruilartikel
Zacisk hamulca - Produkt podlegający wymianie przy zakupie nowego
Тормозной суппорт - Заменяемая часть
Fren kaliperi - Değişim parçası

Master Brake Cylinder
Hauptbremszylinder
Maître-cylindre de frein
Cilindro maestro comando freno
Cilindro principal de freno
Hoofdremcilinder
Pompa hamulcowa
Главный тормозной цилиндр
Merkez silindir, fren

HELLA PAGID BRAKE SYSTEMS:

НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР В СФЕРЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

РАЗНООБРАЗИЕ АССОРТИМЕНТА ПРОДУКЦИИ

HELLA PAGID BRAKE SYSTEMS предлагает всё - от отдельного модуля до целых семейств 
продукции. К ним относятся гидравлические компоненты тормозов, комплектующие, а также 
быстроизнашивающиеся детали, такие, как тормозные накладки и тормозные диски. При этом
мы поражаем большим разнообразием ассортимента, а также высочайшей степенью безопасности, 
комфорта и продолжительностью срока службы изделий.
Наша программа тормозной гидравлики состоит более чем из 3400 позиций и включает в себя 
тормозные суппорты, тормозные шланги, главные и рабочие тормозные цилиндры. Когда речь идет о 
столь важной теме как «Система торможения», значение имеет каждая мелочь. Поэтому мы интенсивно 
работаем над тем, чтобы постоянно соответствовать запросам наших клиентов.

КАТАЛОГ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 

ВЕБ>ТЕХНОЛОГИЙ

Каталог BrakeGuide компании Hella Pagid базируется на постоянно 
обновляемых данных TecDoc и предлагает автомастерским 
различные функции поиска. 
Наряду со стандартным поисковиком по автомобилю и артикулу, 
экспертный поиск позволяет ориентироваться и по самим критериям 
артикула.
Благодаря оптимизированному интерфейсу пользователя, Brake-
Guide дает клиенту возможность интуитивной и целенаправленной 
идентификации деталей тормозной системы ассортимента Hella Pagid. 
Кроме того, клиенты могут самостоятельно составлять индивидуальные 
каталоги в печатной версии. Эти каталоги соответствуют типовому 
формату каталога Hella Pagid и, в соответствии с индивидуальными 
требованиями, могут быть подобраны в режиме онлайн.
Вы можете найти каталог BrakeGuide на сайте: www.hella-pagid.com
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ПОРТАЛ СЛУЖБЫ ПОМОЩИ 

МАСТЕРСКИХ Z ЗАЛОГ 

ВАШЕГО УСПЕХА 

HELLA TECH WORLD предложит Вам техническое 
обслуживание, поделится обширными знаниями и навыками, 
а также предоставит возможность применить эти знания на 
практике.
Воспользуйтесь преимуществами всего спектра технических 
навыков в таких областях компетенции компании 
HELLA как: тормозные системы, системы освещения, 
электрооборудование, электроника, термоменеджмент и 
диагностика.
Простота, интуитивность, удобство – откройте для себя весь 
мир современного и интерактивного получения знаний – 
лично от экспертов, лично от HELLA.

www.hella.com/techworld




